יונתן טל בסינגל ראשון מתוך אלבום בכורה!
המוסיקאי יונתן טל חי ונושם מוסיקה מאז שהוא זוכר את עצמו. מגיל צעיר מנגן בכלים רבים כגון: גיטרה, גיטרה בס, תופים, פסנתר ועוד. 
את דרכו המקצועית החל בתור בסיסט וניגן בהפקות שונות, כאשר רק בשלב מאוחר יחסית החליט לעבור לפרונט כסינגר-סונגרייטר ולגיטרה אקוסטית  ככלי מוביל, אז החל להופיע בתל אביב.
בקיץ 2003 הכין דמו באנגלית והחליט לנסוע לניו יורק לנסות את מזלו. במהלך 4 השנים בהן התגורר בעיר הוא הקליט אלבום באנגלית בהפקת מייק דיוויס שעבד בין השאר גם עם נורה ג'ונס.
השהות בניו יורק הייתה רצופה במפגשים מקריים, קשרים וחיבורים עם מוסיקאים מהשורה הראשונה, ביניהם בראד רוברטס (crush test dummies), גרהאם נאש (Crosby, stills, nash & young), טריי אנסטסיו ((phish וריצ'י הייבנס שעיצבו וחידדו את סגנונו המוסיקלי של טל. 
הוא החל לעבוד עם בראד רוברטס על אלבום, וכשזה היה בשלבי סיום שמע רוברטס בפעם הראשונה את טל שר בעברית ונשבה בתשוקה, בהגשה ובלהט שבאו לידי ביטוי בעברית ושכנע את טל שזהו ייעודו ועליו להיכנס לאולפן ולעבוד על אלבום בעברית.

ב-2007 הקליט את אלבום הבכורה שלו בהפקה משותפת עם אסף ספקטור בוויליאמסברג, ניו יורק. כאשר חזר לארץ עם האלבום הרגיש שמשהו באלבום חסר, והחיפוש הוביל אותו ליעקב גלעד שהפך ליועץ האומנותי של האלבום שגם חתום על החיבור של טל עם צרויה להב שאמונה על עריכת הטקסטים והפקת השירה באלבום. 

לאחר התבשלות ארוכה מוציא טל את הסינגל ראשון, "המקום", מתוך אלבום הבכורה אשר על ההפקה המוסיקלית חתומים אסף ספקטור וארז רוסו (הג'ירפות) בשיתוף עם טל. 
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