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נובמבר2011
"אם רק תסכימי"- סינגל חדש לרוני גינוסר
 מתוך אלבומה החדש "כחוט השני"
פרויקט אישי מיוחד- שירי משוררות ישראליות אותם הלחינה רוני
"כחוט השני" הוא אלבומה המקורי הראשון  של הזמרת והיוצרת רוני גינוסר (כוכב נולד 8), קדם לו אלבום גרסאות הכיסוי "חיוכים" שהוציאה  רוני לפני כחודשיים.

"אם רק תסכימי" למילותיה של עדית פאנק הוא סינגל הבכורה שיוצא בימים אלו לתחנות הרדיו ולמדיות השונות. 

"כחוט השני" הוא פרויקט אישי- נשי של רוני ושל אורלי גינוסר, אמא של רוני.

הפרויקט נרקם בעת שהשתיים שהו בבוסטון שבארה"ב בזמן לימודיה של רוני ב"ברקלי". יצירת מפגש של נשיות ועוצמה. לקחת שירים ממשוררות ויוצרות בלבד, אותם תלחין רוני בעצמה, ולהפיק אלבום שלם המוקדש כולו ליצירה ולשירה נשית.

מכאן גם נגזר שמו המיוחד של האלבום- "כחוט השני", היצירה הנשית היא החוט המקשר בין כל השירים באלבום, וכן סיכול האותיות- שני- נשי.

בין המשוררות והיוצרות המוכשרות שתרמו משיריהן לאלבום: צרויה להב, רחל שפירא, נאוה סמל, סמדר שיר, חמוטל בן זאב, נורית בת שחר צפריר,  רחלי שביט, עדית פאנק  ו- רוני גינוסר.
רוני גינוסר התגלתה בעונה השמינית של תוכנית הבידור "כוכב נולד". כשביצעה באודישנים את השיר "חיוכים" של חווה אלברשטיין ונכנסה עמו לנבחרת "כוכב" ולליבותיהם של הקהל והשופטים. היא כונתה בפי רבים "הסינדרלה של העונה", ושבתה את כולם בסיפורה האישי המיוחד- ההתמודדות עם תסמונת סוואנט, סוג מאד נדיר של אוטיזם. 
הלקות אמנם מקשה על רוני את התקשורת הורבלית שלה עם הסביבה, אך קושי זה נעלם כאשר פותחת רוני את פיה בשירה. על כך היא אמרה: ""צייר מצייר ציורים על קנבס, אבל מוזיקאי מצייר את ציוריו על השקט".
האזנה ערבה!
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