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הג'נדרז, שהחלו את פעילותם ב 2004, נהנו מהצלחה בעיקר באמריקה. הלהקה יצאה לארבעה סיבובי הופעות בארה"ב שלקחו אותם מחוף לחוף וזכו להצלחה מרשימה בסצינת הרוק האמריקאית. שירים משני האלבומים הראשונים נכללו בסרטים וסדרות טלוויזיה אמריקניים. הסרט "אמריקן פאי 7", הסדרה "בברלי הילס 90210", סדרת המשטרה "CASTLE" של NBC, הסדרה "COMBAT NURSES" של ABC ופרומו לסדרה "PLAIN JANE" של ערוץ MTV האמריקאי, בכולם התנגנו שירים של הג'נדרז. 

הג'נדרז אוחזים בלפיד בוער של רוקנרול, לפיד שעבר מידי צ'אק ברי ואלביס פרסלי לידי הרולינג סטונז ולד זפלין, עבר לאיי סי די סי וגאנז אנד רוזס והיום הוא בידי להקות כגון הבלאק קרוז, ג'ט והג'נדרז. מי שזה נשמע לו יומרני מפי להקה ישראלית, צריך לשמוע את הג'נדרז ולהבין שיש פה בארץ להקת רוקנרול אמיתית, שלא מנסה לחדש הרבה או להיות חוד החנית של ז'אנר מוזיקלי חדש, אלא מסתפקת בלאחוז ביד רמה את הלפיד הבוער של תופעה תרבותית נצחית ששמה רוקנרול.

הג'נדרז רושמים תחת השפעותיהם בין השאר גם את מוטלי קרו, ד'ה קאלט, איירון מיידן, קווין, ג'ון ג'ט, הרמונז והסטוג'ז. השילוב ההומוגני של ההשפעות הללו הפכו את הג'נדרז ללהקה אטרקטיבית לקהל אמריקאי וזיכו אותם בהערכה הן של להקות בארה"ב איתם הופיעו והן של הסצינות המקומיות. בשוק מוזיקה הנשלט בעיקר על ידי היפ-הופ ואר-אנד-בי שחור מחד, ופופ\רוק מלוקק מבית היוצר של "אמירקן איידול" מאידך, סצינת הרוקנרול האמריקאית הצטמקה וחזרה לממדי מחתרת, אך הג'נדרז לא רואים בכך דבר רע בהכרח. בלי נסיון להתחנף או להתאים את עצמם לאופנות החולפות, הם ממשיכים בדרכם גם כעת, עם אלבום חדש שמבטיח מגוון רחב של שירים, מבלאדות נוגות, דרך מיד-טמפואים אפלים ועד רוקרים בועטים על גבול ההבי מטאל. המכנה המשותף הוא שבכל שיריהם פועם לב ענק של רוקנרול.

הלהקה יצאה לפגרה מהופעות ב2010 ועמלה על האלבום השלישי, מתוכו יצא סינגל ראשון בתזמון עם ההופעה בסאבליים. הופעה חגיגית זו תכלול שירים משני האלבומים הקודמים לצד שירים חדשים מהאלבום שבדרך. לראשונה בתולדותיה, ילוו את הלהקה שתי זמרות רקע נהדרות וכן צפויות הפתעות נוספות. 

