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הדרה לוין-ארדי
TRUE LOVE 2:04
סינגל ראשון מתוך אלבום חדש
מילים ולחן: הדרה לוין ארדי * הפקה, עיבוד ונגינה: אדם ג'יימס לוין ארדי

שלוש שנים חלפו מאז הוציאה הדרה את אלבומה האחרון, דבר מאוד לא אופייני למי שהתרגלה להוציא שני אלבומים בשנה, במהלך עשור של עשיה מוסיקאלית אינטנסיבית ואמיצה. בשלוש שנים אילו הספיקה הדרה לעשות מה שהיה גורם אפילו לשפן של דורסל להוציא את הסוללה: היא הופיעה בלי הפסקה, כתבה כמאתיים (!) שירים חדשים, תיחזקה בלוג, ציירה קליפים, מכרה את ציוריה כדי לממן את המוסיקה, וכתבה לפרוייקטים יצירתיים שונים ("השיר על סייד קשוע", "עיתונים של יום שישי", "קהלת, המלך שידע הכול" לסידרת אנימציה אמריקאית, coming home" " לסרטו של תומר היימן, קאבר לבועז שרעבי "את לי לילה", "שיר אהבה בפייסבוק", "רק לא למות כמו דוד אבידן" ועוד). 
כמו כן, שלוש שנים אלו איפשרו להדרה לבצע איתחול-מחדש. מי שהיתה חלוצת האינדי, נפרדה מחברת התקליטים שלה, אחרי שבע שנים, וחזרה לעצמאותה, רעננה ומשוכללת מתמיד. כעת, היא חוזרת לזירה עם שיר יפהפה וקורע לב, "אהבת אמת", לקראת אלבום חדש. זהו שיר קצר, עצמתי, צלול וממוקד מאוד, בן שתי דקות, שהפיק אדם ג'יימס לוין-ארדי (23), הבן שלה, תפוח ניו יורקי שנפל קרוב מאוד לעץ. בהפקה מצמררת ורגישה, נבונה ועדינה מאוד, הצליח אדם ג'יימס להוציא מהדרה את הניצוץ היחודי שבה, כמו שאיש לפניו לא עשה. הוא עצמו אגב עומד להוציא בקרוב מאוד (!) אלבום קונספט (בכורה) מרתק. 
"כבר כמה שנים אני חשה ברווייה מסויימת את תום עידן האלבומים, ושבא לי משהו חדש. אחרי עשרה אלבומים, וכמה מאות שירים, הייתי חייבת לאתחל מערכות. העולם התמלא שירים. התמלא סינגלים. התמלא כישרונות. הכול הפך נגיש מדיי, נפלא מדיי. הייתי חייבת לברר את המקום שלי מחדש, בתוך כל השפע הרעשני הזה. לעיתים הרגשתי שהקלות הבלתי נסבלת של יצירת טראקים הורגת את השירים, וההתעסקות היתרה בתוכנת ההקלטה, בבניית הסאונדים, הורגת גם את כותב השירים. מרוב תיחכום ומערכות, המוח מוצף ונסתם, והרגש נשחק. התגעגעתי למשהו צלול, ראשוני, מרגש, בסיסי. בעודי מחפשת אחר הדבר הזה, צמח לו באמצע הבית יוצר מדהים, ומפיק רגיש, גאון של ממש, שהוא במקרה גם הבן שלי, שהצליח לרקוח בעדינות על, בול מה שחיפשתי, והוציא ממני את הצוף. אגב, השירים החדשים שלי התקצרו והלכו מאליהם. כנראה, ברוח קוצר-הרוח של התקופה ( . בשביל פטפטנית כמוני, זה השג מרגש." (הדרה)
כמה פרטי-פופ-אפס נוספים על הדרה: היא בוגרת NYU  בהצטיינות יתרה בקולנוע וספרות, חיה שבע שנים בניו-יורק, ביימה פיצ'ר בגיל 24, פרומואים, וסרטים דוקומנטרים, וכתבה טורים בענייני תרבות. ב 2000 הפתיעה את עצמה ואת סביבתה, כשבאופן פתאומי התחילה לעשות מוסיקה, בגיל מאוחר יחסית, ובלי כל השכלה רלוונטית, והיתה חלוצת האינדי בארץ, וחלוצת השירה באנגלית (עם 10 אלבומים עתירי שבחים שהוציאה ב -9 שנים). מייד עם האלבום הראשון כבשה את תשומת ליבה של התעשייה בארץ, גרפה פרסי הצטיינות ושבחים גם בעולם, הוזמנה להקליט עם המפיק הסקוטי קאמרון (אואזיס, טראביס, איאן בראון, טורי איימוס), ופתחה את הציר לאמני הסצנה האלטרנטיבית והעצמאית בארץ, שבאו אחריה. מוכרת גם בזכות ההופעות היחודיות שלה, ובדיאלוג האינטימי שלה עם הקהל, מה שהפך אותה לחביבת הבי.בי.סי וורלד, כשתפס אותה במקרה בפסטיבל ג'אז ברומניה, ואילתר ספיישל עליה ועל הפסנתר השיכור שלה, ששודר בעולם משך שבוע ברציפות בעולם. ההופעות שלה מפתיעות, נוגעות, שיכורות, מצחיקות, מודעות לעצמן, וחכמות. היא מלהטטת בין שפות וז'אנרים במיומנות אולימפית, ובכנות כובשת, כמעט סטנדאפיסטית. אין לה רשימת שירים ידועה מראש, היא לא זוכרת את המילים של השירים שלה בעל פה, לרוב מאלתרת, והיא לעולם לא תוותר על כוס היין האדום-אדום שלה.
בענייני בוקינג, ניהול, הזמנות, מחשבות ובקשות, יש לפנות לערן או הדרה: hadaranews@gmail.com
הבית: hadaralevin.com    יוטיוב: youtube.com/ababaforever 
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