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נתנאלה
העונה החמישית
סינגל מהאלבום "נדודים"
"הענה החמישית" הוא שיר מתוך  אלבומה החדש של נתנאלה, "נדודים". העונה החמישית היא העונה שהאינה קיימת על לוח השנה, אלא תוצר חבלני של בני האדם בטבע: "אצלנו השמים/סובלים כבר מחמש עונות.../רוצה לפרוש כנפיים,/ אך אין הרבה לאן לפנות"
"נדודים" ייצא לפני שישה שבועות וזכה באהדה רבה מכיוון הקהל, הרדיו והביקורות. האלבום משיב את נתנאלה מנדודים ארוכי שנים במחוזות רחוקים, עם אלבום ומופע חדש (בהרכב אקוסטי מצומצם או חשמלי רחב), לאחר שהספיקה לבצע משיריהם של המשוררים והמלחינים הבולטים בישראל: "שיר היונה" (שמרית אור, מתי כספי) "הייה לי חבר",(יאיר רוזנבלום, יורם טהרלב)  "לא דיברנו עוד על אהבה", (אהוד מנור, מתי כספי)  "ימים לבנים"(לאה גולדברג, שלומה יידוב), ספינת זכרונות (נתנאלה), עוד יבוא היום",(אהוד מנור, מתי כספי),  "עוד זמן" (דואט עם אהוד מנור. אהוד מנור, מתי כספי),  ואת "הליכה לקיסריה" אותו ביצעה גם ב"רשימת שינדלר" של סטיבן שפילברג.
ב-1994 יצא אלבומה האחרון, "לא דיברנו עוד על אהבה", משירי אהוד מנור. לפני שנתיים שבה ארצה, התארחה במופע של יוני רכטר "העיקר זה המוסיקה"  במסגרת פסטיבל הפסנתר  ומופעים נוספים, ושקדה על הקלטת אלבומה הנוכחי שנכתב בשבדיה ובישראל. האלבום בהפקת גיא וינגרטן ובעיבוד משותף של נתנאלה וגיא וינגרטן.
הופעות קרובות
21.2 היכל התרבות ראשון לציון, 18:30
17.3 מופת, רחובות, 21:00
4.4 זאפה הרצליה, 21:00
11.5 תרבותא יקנעם 21:00
[bookmark: _GoBack]9.6 מרכז עינב ת"א 21:00
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