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אדם ג'יימס לוין-ארדי
HOW ABOUT NOW ?
אלבום קונספט, לואו-פיי, בכורה
מילים, לחן, הפקה, עיבוד: אדם ג'יימס לוין ארדי * הפצה: היי-פידליטי
משתתפים זמרים שונים, ביניהם: הדרה לוין ארדי, דייויד סקיי (ארה"ב), נדיה שלייכר ואחרים
מסיבת השקת האלבום:

יום שישי 18.5 ב"ג'וז ולוז" בשעה 12 בצהריים.

דיג'י ירון אוזנה,  דרינקים, ריקודים, והפתעות שוות בהחלט. 
זו אינה הופעה, אלא מסיבת צהריים, עם אפשרות לג'אם אורחים
אלבום הבכורה של אדם ג'יימס לוין ארדי (23), הוא אלבום קונספט ביתי, לואו-פיי, מורכב, של יוצר ומפיק אמיץ, פסקוליסט ובעל חזון, ששם את שיריו (למעט כמה שירים) בפי אחרים. באלבום אכן שרים מוסיקאים שונים, מהארץ ומחו"ל (ביניהם גם הדרה לוין ארדי, דייויד סקיי).
האלבום חושף עולם רגשי, סוער ועדין בו זמנית, עולם קולנועי, המצוייר ביד אמן, רגיש וחכם, ובתשומת לב קפדנית למילים ולסיפור. יש לעבור מבעד לחן הלואו-פיי, כדי לגלות, בהדרגה, שילוב מופתי בין מלודיות עדינות, קלאסיות לעיתים, לבין מילים קשות וחדות. הרבה חום ומתיקות משולבים באירוניה עדינה אך מתריסה. ניגודים מזהירים ועדינים. יד אמן, אמרנו כבר. 
אדם ג'יימס כבר הוכיח יכולות הפקה מרשימים ברגישותן, בבגרותן, בדייקנותן, אבל האלבום הזה פותח צוהר לחלקים נוספים של אדם ג'יימס, אשר באומץ רב ונדיר, פותח באלבום בכורה מורכב,  קצוותי, לא פשוט לעיכול מבחינת המילים, עם סאונד ביתי, ולעיתים נסיוני, שאינו מתחנף לשום טרנד, ואינו נופל לשום תבנית מוכרת במקומותינו. בעולמו המוסיקאלי של אדם ג'יימס, מככבים בערבוביה הגרילאז, בן פולדס, רנדי ניומן, וויוולדי, וג'ון וויליאמס (פסקוליסט הוליוודי). אהבתו הגדולה של אדם ג'יימס לקולנוע ניכרת במלודיות קלאסיות ופסקוליות. אלא שבאלבום, הוא לוקח אותן הביתה, למחשב הביתי, לעולם הפנימי. אפשר לומר שזו אלבום למביני דבר ומרחיקי לכת. וזוהי רק ההתחלה.

כמה פרטים על אדם: אדם ג'יימס סיים תיכון לאמנויות בהצטיינות, במגמת קולנוע, ביים כמה סרטים, וגם כתב פסקולים למחזות וסרטים. כיום הוא סטודנט להיסטוריה באוניברסיטה העברית (מצטיין דיקן), דובר לטינית כתחביב, מתנדב בכמה ארגונים לזכויות אדם, מלמד שעורים פרטיים בהסטוריה, מתמטיקה ואנגלית, כותב בג'רוסלם פוסט (בין השאר פירסם ראיונות עם סייד קשוע, תומר היימן, הבמאי בן סטיינבאואר, והמוסיקאי מארווין האמליש), ב"טיים אוף יזראל" (טור דעות), וקורא חמישה ספרים במקביל. הוא בהחלט לא נער רגיל, אלא איש אשכולות במובן הקלאסי של המילה.
נולד בניו יורק "לזוג הורים עקשנים שלא הצליחו להסכים ביניהם על שמי".  מצד אביו, הוא בן למשפחה קתולית, אמריקאית, מאוהיו. אביו הוא צלם ובמאי קולנוע אמריקאי, שנדד בעקבות עבודתו, וחי כמה שנים באפריקה, איסלנד ומדאגאסקאר, צילם בין השאר סרט טבע באנטארקטיקה (ואת הקליפ הראשון של השוגר-קיובס, והפיצ'ר הראשון בו השתתפה ביורק), ומתגורר כיום בשווייץ. אדם חי עם אמא שלו (הדרה לוין ארדי) בירושלים ומרבה לשתף איתה פעולה, ואף התארח לא מעט בהופעותיה. הוא גם מפיק את אלבומה החדש (השונה לחלוטין מאלבומו שלו), שסינגל ראשון ממנו יצא לפני כחודש, ושניים נוספים עומדים לצאת מייד אחרי צאת האלבום של אדם.
בענייני ניהול, הזמנות, מחשבות ובקשות, יש לפנות לערן או הדרה: hadaranews@gmail.com
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