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לֶךְ לְךָ
הדרה לוין-ארדי
מילים: הדרה לוין ארדי * מילים ולחן: הדרה ואדם ג'יימס לוין ארדי

הפקה ונגינה: אדם ג'יימס לוין ארדי
צילום עטיפה: אור אבן טוב
◄ טוב, עברית. ועוד "לך לך". זהו אכן שיר לכת, שאינו הולך לשום מקום, ואינו מיועד לשום אלבום. בעידן הסינגלים, ובצוק העיתים של האלבומים, הנה שיר בודד מאוד, ממפעל הקסמים של הדרה לוין ארדי. מילותיו נכתבו לפני כארבע שנים, אבל הולכות עד היום. השיר הולחן והוקלט ממש לפני כחודש! והנה הוא, אצלכם בתיבה.

◄ למה? ועל מה? "אז ככה: שוב, צוק העיתים. השיר שבעד, והשיר שכנגד, והסערה שבכוס, והסערה באמריקה, ותחושת האין מוצא, ותרגולת המחאה, על הדבש ועל העוקץ, והבחירות בפתח, ולא נותר מה לומר, ובכל זאת, כולם אומרים. כולם יודעים. לכולם יש תקווה, ודגל, וסיסמא, ומפלגה, גם אם אין להם עתיד, והשנה נדמה שגם אין להם מרץ. השיח השבוי, הסיסמאתי, מוכה הקלישאות, הולך להשתלט על המרחב, ומה שהיה, הוא שיהיה, ויש אומרים שאף גרוע מזה. גם הכוונות הטובות ביותר תיאלצנה למצות עצמן במינימום מילים, בנות מינימום הברות, בקצב אחיד, קליט, צייתן, מעורר מחד, ומאלחש מאידך. והכול ידוע, והרשות נתונה, ועולם כמנהגו. אז החלטנו, אדם ואני, לעשות שיר מהעצב ומהעצבים". 
◄ מה עוד חדש? השנה שחררה הדרה אי.פי בתנועה, בן ארבעה שירים, שנקרא, נכון להיום WHO'S GONNA STOP ME NOW?. אגב, שיר מתוכו (אהבת אמת) זכה בחצי הגמר בתחרות שירים בינלאומית של VH1 . מידי פעם האי.פי מתרחב בשירים, וניתן להורדה (בתשלום נחמד) בבנקמפ שלה. כמו כן היא עובדת על אלבום נוסף, של "שירים ערומים". אבל על כך, בקרוב. והיא כותבת. פוסטים (סלונה) ובלוג, ועוד.
◄גם אדם ג'יימס, הבן שלה, מפיק השיר, ממשיך לעבוד על שלו. בעודו משלים בי.איי בהיסטוריה, ובעודו כותב טורים לג'רוסלם פוסט, ולטיים אוף יזראל, הוא ממשיך להקליט שירים חדשים, ולפסקל סרטים, אותם אפשר להוריד בבנדקמפ שלו.

 ◄ למי שלא מכיר, נזכיר, שהדרה היא בוגרת NYU  בהצטיינות יתרה בקולנוע וספרות, חיה שבע שנים בניו-יורק, ביימה פיצ'ר בגיל 24, פרומואים, וסרטים דוקומנטרים, וכתבה טורים בענייני תרבות. ב 2000 הפתיעה את עצמה ואת סביבתה, כשבאופן פתאומי התחילה לעשות מוסיקה, בגיל מאוחר יחסית, ובלי כל השכלה רלוונטית. מייד עם האלבום הראשון זכתה להערכת התעשייה בארץ, גרפה פרסי הצטיינות ושבחים בעולם, הוזמנה להקליט עם המפיק הסקוטי קאמרון (אואזיס, טראביס, איאן בראון, טורי איימוס), ופתחה את הציר לאמני הסצנה האלטרנטיבית והעצמאית בארץ, שבאו אחריה. היא אחת היוצרות המבריקות והפוריות במחוזותינו, ונודעת בהופעות היחודיות שלה, ובדיאלוג האינטימי שלה עם הקהל, מה שהפך אותה לחביבת הבי.בי.סי וורלד, כשתפס אותה במקרה בפסטיבל ג'אז ברומניה, ואילתר ספיישל עליה ועל הפסנתר השיכור שלה, ששודר בעולם משך שבוע ברציפות. ההופעות שלה מפתיעות, נוגעות, שיכורות, מצחיקות, מודעות לעצמן, וחכמות. ומשתנות כל הזמן. היא מלהטטת בין שפות וז'אנרים במיומנות אולימפית, ובכנות כובשת, כמעט סטנדאפיסטית. אין לה רשימת שירים ידועה מראש, היא לא זוכרת את המילים של השירים שלה בעל פה, לרוב מאלתרת, והיא לעולם לא תוותר על כוס היין האדום-אדום שלה.
בענייני בוקינג, ניהול, הזמנות, מחשבות ובקשות, יש לפנות לערן או הדרה: hadaranews@gmail.com
הדרה חזרה לנהל את עצמה ואת ענייניה באופן ישיר, ואתם מוזמנים לפנות אליה בכל עניין 052-2676889
הבית: hadaralevin.com    

הפייסבוק: facebook.com/hadaramusic  
בנדקמפ חדש: hadara.bandcamp.com
הבלוג cafe.mouse.co.il/blog/269301  
חנות הציורים: http://www.etsy.com/shop/HADARAMUSE
