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**גרסת רדיו**
" יש מוסיקה טובה, שמשקפת מצד אחד את הפשטות והמופנמות של מלחי, ועם זאת יש בה לא מעט צדדים מעודנים ומתוחכמים, בעיקר בכל הקשור לגרוב. בהאזנה שנייה ושלישית מתגלים בהם זרמים תחתיים מעניינים של מלודיות קטנות שמשתרגות זו בזו ושל מקצבים גמישים ויצירתיים"
 בן שלו, גלריה
ריצת לילה
מילים: יובל גורביץ'  לחן: יוסי מלחי
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תחילת שנות השמונים בפרדס חנה, שלושה חברים מנגנים ביחד... הם לא משערים שבתוך כמה שנים אחד מהם יהפוך לאליל נערות, אחר ידהים את המדינה במופע ואלבום בלתי נשכחים ושלישי יעבוד עם מיטב המוזיקאים הישראלים.  למברטה, פרוייקט חדש שב ומחבר בין אדם הורוביץ (נושאי המגבעת), אלברט עמר (שקוף)  ויוסי מלחי שהפיק את הפרוייקט. 

את השיר מבצעת החיילת ניצן מלחי
יוסי מלחי, שעבד עם מוזיקאים רבים בארץ ובניו יורק קיבץ סביבו את מיטב האמנים לפרויקט למברטה והתוצאה היא אלבום פ'אנקי עם נגיעות בלוז שכולו אהבה למוזיקה ולשפה העברית. מלחי הוא בוגר המחזור הראשון של בית ספר רימון והוא מוזיקאי נפלא שמעורב בעולם המוזיקה בארץ כבר למעלה משני עשורים. 
נגני הפרוייקט: האיש והכריזמה יובל גורביץ' שכתב את רוב הטקסטים באלבום, הבסיסטית המצוינת שרון סולמי (pink noise) ,עדי מורג - מהצמד המצליח פרקדו, שהופיע בכל העולם, הופיע מספר פעמים בפסטיבל ישראל,  ואף לימד כיתת אמן בבית הספר למוזיקה  ג'וליארד בניו יורק. איש הסאונד ולרי גמרניק (שהיה הסאונדמן הקבוע של ביבי קינג) שתרם בהפקה המוזיקלית ובסאונד הייחודי, הסקסופוניסט דוד מועטי  והמתופף חן מאיר.
כולם נרתמו לפרוייקט הייחודי הזה תחת המוזיקאי יוסי מלחי , שניגן עם אמנים רבים בארץ  (ביניהם יעל לוי, דודו פישר ועוד) ופעל כמה שנים בניו יורק עם הרכבים שונים.
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