

סגן יואב יקיר, כתב את "שיר ללא שם" שמבצעת סיוון טלמור
יואב, בן מאשה ואברהם, גדל בקיבוץ בכפר רופין. בשנת 1969, עם סיום הלימודים, התגייס לקורס טייס. לאחר כשנה הודח, אך על אף האכזבה שנחל שם- לא התייאש, ולא הסכים לשרת בתפקיד עורפי. לאחר שנה, ומאמצים מרובים, עבר לשרת בשריון ושובץ בחטיבה 188. 3 שנים לאחר גיוסו, באוקטובר 1972, סיים קורס קציני שריון וקיבל את דרגת הסג"מ. הוא הגיע לחטיבה 188, גדוד 74 פלוגה ו' כמפקד מחלקה 3. פקודיו התפלאו בתחילה לראות את המפקד המבוגר בגילו, גם אם צעיר בדרגתו, אך מהר מאוד יואב הוכיח את עצמו והפך למודל לחיקוי עבור פקודיו.

כשפרצה מלחמת יום הכיפורים, הייתה הפלוגה של יואב בדרום רמת הגולן. המחלקה שלו, שבדיוק סגרה שבת הייתה מאוישת ב-3 טנקים בלבד. חילופי ירי עם הסורים היו עניין שבשגרה עבורם, ולכן, רק בשלב מאוחר- לאחר שהחלו ההפגזות, הבינו יואב ופקודיו שמדובר במלחמה. הפער בין הכוחות היה עצום, לטובת הסורים, אך הם לחמו בגבורה והצליחו לעכב כוח גדול במשך שעות רבות. כשהערב ירד, הסורים הפתיעו את הכוח, כיוון שהשתמשו באמצעי ראיית לילה. יואב, שעמד בצריח הטנק, נפגע מצלף ונהרג. אחד מפקודיו לקח על עצמו להוביל את הקרב. הכוח קיבל קריאה בקשר, לסגת לתל סאקי, והגיע לבונקר כשגופתו של יואב בסל הצריח של הטנק.

סיון טלמור ("שיר בלי שם" / סגן יואב יקיר ז"ל): אני ילידת בסיס צבאי, בסיס חצרים, אבא שלי היה איש קבע הרבה מאוד שנים, ואיכשהו גדלתי בעולם שהוא בחציו צבאי לחלוטין. סביבי הכרתי הרבה אנשים שנפלו,  נפגעו, נפצעו. בשנים האחרונות, כשנכנסתי לעולם המוסיקה, נהגתי להקשיב לפרויקט, וזה כבוד גדול בשבילי להשתתף בו. 
השיר של יואב מדבר על הסתיו, שמגיח מבלי שנרגיש, מתחיל להיתפס בדברים סביבנו. אבל אני הרגשתי שזה הרבה מעבר לזה. הטקסט נשמע כמדבר על מישהו שאומר: "הנה, לקחו אותי. הרוח הזו לקחה אותי למקום אחר". וזה פשוט משתלט על כל מי שחי, על כל מי שנשאר חי. הסתיו, לטעמי, הוא המוות, שנכנס לחיים שלך בלי שום בחירה, והנה- לך תחייה איתו עכשיו". 

