THE FLYING BABY

גבע אלון, גדי אלטמן , איסר טננבאום

I WANT YOU TO LOVE ME

סינגל חדש מתוך הוצאה מחודשת של האלבום INNER WORLD

השיר I Want You To Love Me הוקלט במהלך סשן הקלטות שנערך בשנת 2007 שבו הוקלטו דמואים לקראת אלבום שלישי של הפליינג בייבי, אך אלבום כזה מעולם לא יצא והשירים האלה נשארו גנוזים עד היום.

גבע אלון: "כל השירים הוקלטו לייב באולפן כמו שניגנו אותם בהופעות ואני חושב שהאווירה והרוח של הלהקה של אותם ימים, הונצחה בצורה יפה בהקלטות האלה. 

בשבילי הפליינג בייבי לעד תישאר להקה של חברים. הלהקה הראשונה שלי.

היינו ילדים מוזרים שלא ידעו מה חסר בעולמם עד שמצאנו אחד את השני ונהינו למשפחה.

תמיד הרגשנו חזקים ביחד. מיוחדים. כאילו עלינו על משהו שאף אחד אחר לא רואה ולתקופות, הרגשנו שהיינו היחידים בעולם. לבדינו באטמוספרה של חלומות, שאיפות, הגשמות והמון המון מוזיקה.” 

ההוצאה המחודשת של Inner World תכלול דיסק בונוס נוסף עם תשעה קטעים נדירים: הופעות שהוקלטו לרדיו בקליפורניה, קטעים מהופעה ב-Knitting Factory בניו יורק והקלטות אולפן שלא ראו אור מעולם.

הפליינג בייבי הוקמה בשנת 1999 על ידי גבע אלון, גדי אלטמן, רשף שחר ושחם אוחנה. הלהקה הוציאה שני אלבומים והופיעה מאות פעמים בארץ ובארה"ב ויצרה לעצמה מוניטין של להקת רוק איכותית, חסרת פשרות, המשלבת גוונים שונים מפסיכדליה ועד גראנג'.

אלבומה הראשון של הלהקה, Inner World , הוקלט בשנת 2000 ויצא באופן רשמי ב2002 בצורה עצמאית לחלוטין ובהפצה מוגבלת. המהדורה המקורית אזלה מהמדפים ומאז לא היה ניתן להשיג את האלבום בחנויות.

מאז שייצא, נחשב האלבום בעייני רבים לאחת היצירות המעניינות והמרתקות שהוקלטו בסצנת האינדי הישראלית. השמועה על האלבום עברה מפה לאוזן ובמשך שנים הוא עבר מיד ליד בין אנשים בלי פרסום ויחסי ציבור בכלל והפך למצרך נדיר ומבוקש. 

"יצירת מופת רבת עוצמה, סוחפת וממכרת. תשעה שירי רוק מושלמים ומפרקי עצמות.”

 אבישי מתיה, גלובס.

הפליינג בייבי יחזרו לבמה לשתי הופעות איחוד ב5 וב6 ליולי 

במועדון הבארבי, ת"א.
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להזמנת כרטיסים: Barby.co.il

ניהול ויחסי ציבור: כרמי וורטמן info@2bvibes.com

