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אליזט
Pensamento
('מחשבה')
Pensamento – 'מחשבה' (פורטוגזית) הוא שיר אהבה קלאסי של אליזט - קלאסי כי כמו אליזט שום דבר לא צפוי בו. האהבה בו מתגנבת למחשבות ולא מרפה, היא משמחת, היא כואבת והיא גם תוססת כי נוסף לגרסא אקוסטית מלטפת יצאה גם גרסת רמיקס מדליקה. השיר הוא תוצר של כמה גלגולים: הוא נולד במקור כשיתוף פעולה בין אליזט ל- Claudio Alessandri – כותב ומלחין איטלקי שאותו פגשה ב-Youtube. Claudio כתב את המנגינה, אליזט את המילים בפורטוגזית ועיבד רז בורג. מיד לאחר שהשיר נולד שלח Claudio את הוידאו של השיר לתכנית ה-YouTube 'Salotto Feel the 90' של השדר וה-DJ האיטלקי Roby Laville. השיר נבחר לתחרות במשבצת 'Music free!' בתכנית ומשם החלה הידידות האמיצה של אליזט ו- Roby Laville. בהמשך יצר Roby את גרסת הרמיקס וגם שיתף את אליזט בתכניתו ככתבת החוץ מתל-אביב. Pensamento הוא פרויקט עצמאי שמתוכנן להיכלל באלבום הרמיקסים הבא ובאוספים באיטליה. לאליזט שיתופי פעולה עם יוצרים רבים ובקרוב ישוחרר גם שיר שהוא שיתוף פעולה שלה ושל הראפר SLO (שלמה ראובן).

לאליזט שני מנועים רבי עצמה ליצירה שלה: הדחף ליצור מוזיקה והרצון להיות שגרירת תרבות והסברה של ישראל. שיריה מייצגים את האידיאלים שלה ואת התרבות הישראלית הרבגונית והיא פועלת להסברה של ישראל בעולם תוך שימוש בקסם שלה ובמגוון השפות שהיא דוברת.

אליזט הרצתה, התראיינה והופיעה ברחבי העולם והיא פעילה במדיה החברתית גם בתחום המוזיקה וגם בתחום ההסברה וקידום השאיפה לשלום באזור ובעולם. 

כחלק מההסברה שהיא עושה אליזט הצטרפה ככתבת החוץ מתל-אביב לצוות המגישים של התכנית האיטלקית 'Salotto Feel the 90' שמגישים רובי ומאורי. התכנית משודרת באיטליה  ברדיו, בטלוויזיה ובערוץ היוטיוב של Roby Laville.
אליזט מופיעה עם מגוון ההרכבים שלה, הוציאה עד כה 4 אלבומים אקוסטיים ואלבום רמיקסים שמופצים בארץ ובעולם. האלבום החדש שלה נמצא בשלבי הקלטה סופיים וישוחרר בקרוב.
Roby Laville החל את הקריירה המוזיקלית שלו כבר בגיל 9 ומאז המשיך ליצור, לעשות רמיקסים ולהפיק פרויקטים מוזיקליים רבים שכוללים גם וידאו ומולטימדיה. הוא שדר רדיו וטלוויזיה מנוסה ותכניתו Salotto feel the 90 משודרת ברדיו, בטלויזיה ובאינטרנט ולה קהל אוהדים גדול מאד.
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Pensamento – 'Thought' (Portuguese) is a classical love song by Elisete - Classical because like Elisete, everything is unexpected in it. Love sneaks into the thoughts and does not let go, it's joyful, it's painful, and also vibrant, acoustic and sizzling because in addition to the acoustic version there is also a hot remix version. The song is the product of several incarnations: It was originally made as collaboration between Elisete and Claudio Alessandri - an Italian writer and composer whom she met on Youtube. Claudio wrote the melody, Elisete the words in Portuguese and Raz Burg did the arrangements. Immediately after the song was born Claudio sent the video of the song to the Youtube program - 'Salotto Feel the 90' ​​presented by Italian DJ Roby Laville . The song was selected for competition in the 'Music free!' spot of the program and that started the friendship between Elisete and Roby Laville. Roby later created the remix version and also recruited Elisete as the foreign correspondent in Tel - Aviv of the show. Pensamento is an independent project and is planned to be a part of the next remix album and compilations in Italy. Elisete collaborates with many artists and will release soon a song which is a collaboration of her and rapper SLO (Shlomo Reuven ) .
Elisete's creation is driven by two powerful engines: The urge to make music and the desire to be a cultural ambassador of Israel. Her songs represent her ideals and the diverse Israeli culture. She is striving to do Israel's public relations with her charm and multitude of languages she speaks.
Elisete lectured, performed and held interviews and shows around the world and is also active in social media, both in music as well as in Israel's public relations and promoting the desire for peace throughout the region. As part of the effort to promote Israel, Elisete joined the team presenting the Italian program 'Salotto Feel the 90' ​​hosted by Roby and Maury. The program is broadcast in Italy on radio, television and the YouTube channel of Roby Laville .


In Israel Elisete performs with her variety of ensembles. 

She released 4 acoustic albums and a remix album distributed worldwide.

The new album is currently being finalized and will be released soon.
Roby Laville began his musical career at age nine and has continued to create, make remixes, and produce many musical projects that also include video and multimedia. He is an experienced radio and television broadcaster and his show 'Salotto feel the 90' is broadcast on radio, television and the Internet and has very big fan base.
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