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סינגל חדש להדרה לוין-ארדי מהאלבום הכפול, החדש
FEARLESS
זוהי ה-פנינה של האלבום. פנינה מיוחדת, שובת לב, ויפהפיה מתוך האלבום המופתי, העשירי (!) והכפול (!) של הדרה. השיר הזה "בלי פחד" זכה לתשומת לב יתרה הן בביקורות השונות, והן ע"י צוות ה BBC שהגיע לצלם את פסטיבל הג'אז הבינלאומי היוקרתי ברומניה, אבל נשאר כדי לעשות ספיישל על הדרה, ששודר שבוע שלם בכל העולם. עוד קודם לכן, השיר הזה עורר באז בסקוטלנד, כשהדרה כיכבה (שלוש שנים רצופות) בתוכנית האירוח המכובדת של הבי.בי.סי סקוטלנד. וכשמקשיבים, מבינים את הקסם.
השיר הוא פרץ אנרגיה מוסיקאלית, מין חגיגה של ממש. אפשר לשמוע את המפוחית (רועי ריק) והטרומבון (א.א.קול) המשתוללים, בניצוחה של הדרה. הקלידים של הדרה קיבלו כבר קיבלו סגנון משלהם, מתפתח והולך. הדרה הפיקה מוסיקאלית, וניצחה על הווייב, הצעיר, המתפקע, שגורף אחריו כישרונות צעירים, וכובש כל מי שמקשיב (באמת), כי יש שם את הדבר האמיתי, הבלתי מתפשר, שאינו מוותר לתכתיבים, ציפיות, או למגבלות כלשהן. 
וכך, עצב מתוק, והומור עצמי קל, משתרבבים להם אל שמחת החיים הבלתי נדלית הזאת, כשהטרומבוניסט (א.א. קוּל, שהולך עם הדרה כבר 7 שנים, מאז שהיה בן 16), מגיב בקולו על מילותיה. זה הולך כך, בתרגום חופשי:

"יש איזו דרך בשמיים, שמשתרכת מחלוני. אני רואה מצוקה בעיניך. תסתכל מסביב, אתה לגמרי לבד, ואף אחד לא לוקח אותך בשירים שלך. ראשים ריקים, חלומות חסרי כל, וכיסים ריקים. אתה הולך ברחוב ללא מוצא, אבל הקול שלך ממשיך לקרוא לך. צללים שבורים של חיוכים מתפוגגים וחלומות מהוהים. פעם הייתה איזו הבטחה נטולת פחד חבויה באפלה. בוקר איטי למדיי, דופק לב זהיר, ניסיון זהיר. אל תחשוש לעוף גבוה ככול שהחלומות מסוגלים לקחת אותך. בספר האושר שלי, השארתי פרק פתוח, לניצוץ האינסופי, בעל הכנפיים, ובעל הפנים המוזרות. 

- אני יודעת שאינך רוצה אותי עכשיו. אני יודעת שאינך מכיר אותי עכשיו. אבל אני יודעת שלא תאכזב אותי. כי, בייבי, אני הולכת להיות כוכב. – אבל, בייבי, את כבר כוכב".

There’s a road in heaven hanging on my window. I see trouble in your eyes. 

Look around, you’re all alone, no one takes you by your song. Why don’t you take my hand tonight? Empty heads and empty handed dreams and empty pockets, walking on a dead end street, your voice keeps calling. Broken silhouette of faded smiles and memories, there used to be a fearless promise hidden in the dark. Slow, slow morning, careful heart beat, careful trying. Don’t be afraid to fly as high as dreams can take you. In my book of happiness I left an open chapter for the funny faced, endless, winged shine. I know that you don’t want me now. I know that you don’t know me know. I know that you won't let me down. See, I’m gonna be a star. (Oh, baby, you already are)
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