SLO ואליזט

The way you move

The way you move הוא התוצר החדש והתוסס של שיתוף הפעולה בין הזמרת הישראלית-ברזילאית אליזט והראפר SLO (שלמה ראובן). השיר קצבי, שמח אופטימי וכל זה בשלוש שפות – עברית, אנגלית ופורטוגזית. השיר מספר על האהבה הגדולה למוזיקה של שלמה ראובן ואליזט, שהיא גם הדלק שמניע אותם.
שיתוף הפעולה הנוכחי בין אליזט ושלמה ראובן הוא ההמשך הטבעי של השיר Al di la בגרסת הרמיקס שהיה הפרויקט המשותף הקודם שלהם וזכה להכרה ולהצלחה גדולה באיטליה.
שלמה ראובן הידוע בכינויו SLO הוא כותב, מלחין ומעבד מוסיקלי שהתחיל לשמוע מוסיקת ראפ עוד בהיותו ילד. החיבור שלו לסגנון הראפ היה טבעי ומהיר וכבר בגיל 13 החל לכתוב שירים. SLO עובד על אלבום הבכורה שלו ובמקביל מפיק שירים לאמנים נוספים בתחום ההיפ-הופ. SLO אוהב לקחת את המוסיקה לכיוונים מגוונים ושיתופי פעולה הם אחת הדרכים שלו ליישם את האהבה הזו. השיר Al di la – רמיקס שיכלל באלבום הרמיקסים החדש של אליזט היה שיתוף הפעולה הקודם שלו איתה ומתוכננים שיתופים עם אמנים נוספים בקרוב!
לאליזט שני מנועים רבי עצמה ליצירה שלה: הדחף ליצור מוזיקה והרצון להיות שגרירת תרבות והסברה של ישראל. שיריה מייצגים את האידיאלים שלה ואת התרבות הישראלית הרבגונית והיא פועלת להסברה של ישראל בעולם תוך שימוש בקסם שלה ובמגוון השפות שהיא דוברת.

אליזט הרצתה באוניברסיטת טורינו באיטליה, הופיעה מספר פעמים במסגרת ארגון נתיב ברוסיה ואוקראינה, התראיינה והופיעה בברזיל, בגרמניה ובארה"ב והיא פעילה במדיה החברתית גם בתחום המוזיקה וגם בתחום ההסברה וקידום השאיפה לשלום באזור ובעולם. 

כחלק מההסברה שהיא עושה אליזט הצטרפה ככתבת החוץ מתל-אביב לצוות המגישים של התכנית האיטלקית 'Salotto Feel the 90' שמגישים רובי ומאורי. התכנית משודרת באיטליה ברדיו, בטלוויזיה ובערוץ היוטיוב של Roby Laville.

אליזט מופיעה עם מגוון ההרכבים שלה באירועים שונים והופעות פתוחות. היא הוציאה עד כה 4 אלבומים: 'לוארי קפה', 'געגוע', 'הצבעים שלי' ואלבום רמיקסים 'Elisete – remixes'. האלבומים מופצים בארץ ובעולם. בתחום המוזיקה האלקטרונית אליזט מזוהה לאחרונה במיוחד עם השיר Million Stars שנוצר בשיתוף עם ההרכב Epiphony ועופר ניסים.

האלבום החדש נמצא בשלבי הקלטה סופיים וישוחרר בקרוב.

לפרטים נוספים:
שלמה ראובן                       052-8747818                   shlomi555550@walla.com
אליזט                                054-5930032                                 info@elisete.com 
