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גבע אסקרוב- הפנים החדשות של הרוק הישראלי 
"כל מה שיש"-סינגל ראשון מאלבום הבכורה המסקרן, יוצא בימים אלו
"כל מה שיש", שיר הנושא והסינגל הראשון מתוך אלבום הבכורה של גבע אסקרוב ("כל מה שיש") יוצא בימים אלו.  זהו אלבומו הראשון, בו מרבית הטקסטים וכל הלחנים הינם פרי יצירתו. לאורך האלבום באה לידי ביטוי הדרך והמסע האישי שעבר אסקרוב עד היום: תובנות, תחושות ולקחים מהחיים. בפברואר 2010 יחל אסקרוב בסיבוב הופעות של האלבום החדש.
הסינגל "כל מה שיש" הוא שיר על נקודת התעוררות בזמן. על הרגע בו אדם מגלה מה חשוב לו באמת, על העיסוק בתפל שתופס מקום מרכזי  בחיינו, על המרדף אחר העושר, הניסיון לעמוד בנורמות חברתיות שאינן מחוברות להוויה הפנימית של האדם וההסתתרות מאחורי סממני יוקרה ומעמד. כל אלה, בנוסף לתהליכים שעבר בחייו, שימשו מראה לגבע אסקרוב והביאו אותו להכרה בחשיבותם של הדברים אותם אנו לוקחים כמובן מאליו- משפחה, חברים, סיפוק ואושר שאינם תלויים בדבר.
הטקסטים באלבום עוסקים בחומרים הקרובים לכולנו– השפעות הגיל והמעמד, מעגל החיים, משפחה, אהבה, חברות ויחסים. בנוסף, טקסטים רבים באלבום מלמדים על התחושה כי בעולם הקפיטליסטי של ימינו, הכסף והעושר מולכים בכול. 
לדברי אסקרוב: "בחרתי לצאת עם אלבום בכורה  מפני שהרגשתי שהלחנים והטקסטים שלי הבשילו לאיכות הרצויה והשלימו אלבום מלא בעל אמירה. זו תחושה שלא חשתי בנוגע לחומרים בהם עסקתי בעבר, וכיום המוסיקה שלי אמיתית ובוגרת יותר. אלה החומרים האישיים והאמיתיים ביותר שיצרתי".
המפיק המוזיקלי של האלבום הוא אדם שפלן (הבסיסט של להקת "איטליז" ושותף בהפקה המוזיקלית של רונה קינן, נועם רותם, ועוד), על הגיטרות אור בהיר (הגיטריסט של להקת "איטליז" ומפיק מוזיקלי עצמאי), על התופים ברק קרם (מתופף עם עברי לידר, נינט, שלמה ארצי, ועוד). בחלק מההקלטות שותף גם הזמר והמוזיקאי גבע אלון. על העבודה באולפני "KITCHA" ועל המיקסים הופקד מאסטר רונן חג'ג' (איש הסאונד של אסף אבידן).
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