גלי צה"ל מציגה:
מחווה ללהקת כוורת 
מסיפורי פוגי אפשר ללמוד
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אלבום חדש בהשתתפות: כנסיית השכל, מרסדס בנד, קרח תשע, הפיל הכחול, התקווה 6,
 בום פם, גיא ויהל, לוס כפרוס, מונטי פיורי, ילד פעם, משפחת אלייב וגרייניק ואלתרמן 

ביום העצמאות 2013 ציינו בגלי צה"ל ובגלגלצ 40 שנה להוצאת אלבום הבכורה המופתי של להקת כוורת "סיפורי פוגי", האלבום שהציב את הלהקה על המפה והפך אותה לאחד ההרכבים הפופולריים בתרבות הישראלית עד היום.

"סיפורי פוגי" שיצא בנובמבר 1973 הפך תוך זמן קצר להצלחה מסחררת ומכר למעלה מ-150 אלף עותקים. את מרבית השירים כתב והלחין דני סנדרסון ולצדו אלון אולארצ'יק, אפרים שמיר, יצחק קלפטר ומנחם זילברמן. בין השירים באלבום "המגפיים של ברוך" (שיר השנה 1973), "שיר המכולת", "נחמד", "ביום ובלילה", "ילד מזדקן", "פה קבור הכלב" ו"יו-יה".

כחלק מחגיגות ה-40 רתמו בגלי צה"ל שניים עשר הרכבים ישראליים להקליט את שירי האלבום בעיבודים חדשים, עכשוויים ומסקרנים. הביצועים החדשים הושמעו בתכנית "מסיפורי פוגי אפשר ללמוד" בהגשת אסף ליברמן ולירון זייד ובעריכת אייל מרקו, בה שולבו בין היתר הקלטות נדירות מארכיון גל"צ המתעדות את דרכה של כוורת בראשית שנות השבעים. התכנית זכתה במקום הראשון בפרס מפקד גל"צ.
באופן לא מפתיע, גם הביצועים החדשים ללהיטים הקלאסיים, הפכו עד מהרה ללהיטים בפני עצמם והושמעו בתחנות הרדיו השונות ללא הפסק, ללא הפסק, ללא הפסק.

ירון דקל, מפקד גלי צה"ל: "גלי צה"ל פועלת לאורך כל השנים בקידום התרבות והזמר הישראלי. הדיסק החדש ידבר גם לקהל צעיר, שאולי בחלקו, לא הכיר את כוורת, אבל התחבר לשירים בביצועים הנהדרים החדשים". 
האזנה ערבה. 

לפרטים: אורן בראל- פונוקול 052-4375052  | 03-6498169 שלוחה 3  | orenb@phonokol.com
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רשימת השירים והמבצעים:
1.  לוס כפרוס – שיר המכולת
2.  מרסדס בנד – ביום ובלילה
3.  קרח תשע – שירות עצמי
4.  כנסיית השכל – ילד מזדקן
5.  הפיל הכחול – למרות הכל
6.  התקווה 6 – פה קבור הכלב
7.  אבי גרייניק ועידן אלתרמן – סיפור הארון*
8.  גיא ויהל – לא ידענו מה לעשות
9.  משפחת אלייב – יוסי מה נשמע
10. מונטי פיורי – המגפיים של ברוך
11. ילד פעם – נחמד
12. בום פם – יו יה
*מערכון שהוקלט באופן ספונטני לתכנית הרדיו ומוגש כאן בצורה אותנטית.

קרדיטים לתכנית הרדיו "מסיפורי פוגי אפשר ללמוד":
מגישים: אסף ליברמן ולירון זייד/ עורך: אייל מרקו/ מפיקה: מיכל מנור/ ייעוץ אומנותי: אתי אנטה-שגב/ ייעוץ מוזיקלי- עורכי גלגלצ: דלית עופר, אור צלקובניק, דןדן מטיוק, אביעד רוזנבוים, עמית גולדברג ונועם ברדין/ ביצוע טכני: דור סוויסה וגל דרייזין/ ארכיון: שמוליק לדרמן.
קרדיטים להפקת האלבום:
עורך ראשי: יורם רותם/ מפיק ראשי ומנהל הפרויקט: אורן בראל/ הפקה: אבירן שפר ושירה שליט/ איורים: דניאל ברש/ עיצוב גרפי: סטודיו דור כהן. 
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