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חושב את עצמי 

אלבום שני לאריאל בנדור 
שנתיים לאחר אלבומו הראשון, "דורנר", מוציא פרופ' אריאל בנדור דיסק שני – "חושב את עצמי" – בו השירים נכתבו, הולחנו ומבוצעים על ידי בנדור 
לאחר שנתיים של כתיבה, הלחנה והקלטות, יוצא בימים אלה אלבומו השני של אריאל בנדור,  "חושב את עצמי". בנדור, מלבד היותו יוצר ומוזיקאי, הינו פרופסור למשפטים ועורך-דין מוביל בתחומו. "בין משפטים למוסיקה יש המון קווי דמיון", מתאר אריאל, ומוסיף "בשניהם יש הרבה יצירתיות, אבל גם חוקים".

האלבום רואה אור לאחר שני סינגלים ששוחררו לרדיו במהלך החודשיים האחרונים, "בעיות אישיות" ו-"את". בדיסק 13 שירים פרי יצירת הכתיבה וההלחנה של בנדור, למעט "בעיות אישיות" שהולחן על-ידי בנדור למילותיו של דוד אבידן ו"(מחפש אחר) מנגינה", שהלחין שאול בסר למילים של בנדור. "באלבום החדש יש חשיפה רגשית רבה, גם בשירה וגם במילים, שפחות ניכרה בדיסק הראשון. הרשיתי לעצמי לתת יותר ביטוי לעולם הפנימי שלי", מתאר בנדור את האלבום. 

על העיבודים העשירים והפקת המוסיקה אמון שאול בסר, המוכר בין היתר כמפיק המוסיקלי של האלבום המוערך "מעליי דממה" משירי אהובה עוזרי.  
אריאל בנדור (50), פרופסור למשפטים באוניברסיטת בר-אילן ובעבר דיקן הפקולטה למשפטים ודיקן הסטודנטים של אוניברסיטת חיפה, היה בין המועמדים לתפקיד היועץ המשפטי לממשלה. כעורך-דין הופיע ומופיע בבית-המשפט העליון בשורת ארוכה של עתירות.
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