זָּרוּת– דנה וישינסקי עם שיר בכורה!
 
 
וישינסקי היא יוצרת וזמרת צעירה שבשנתיים האחרונות עובדת על אלבום הבכורה שלה ביחד עם המפיק המוסיקלי ג'וני גולדשטיין.
באלבום עשרה שירים שאת כולם הלחינה וכתבה, למעט שניים שהלחינה למילים של אסי דיין ולטקסט של המשורר אורי ברנשטיין שגם יוצא כעת בתור הסינגל הראשון.
 
וישינסקי נולדה בתל אביב, בבית שכולו מוסיקה, תרבות, תיאטרון ואמנות, וכבר בגיל חמש החלה לנגן על פסנתר. כילדה הושפעה ממגוון רחב של סגנונות מוסיקליים, החל ממוסיקה קלאסית, ג'אז, מחזות זמר, ועד מוסיקה ישראלית על שלל גווניה. אהבתה לחווה אלברשטיין, אריק איינשטיין, יהודית רביץ, יוני רכטר, אביתר בנאי, פראנק סינטרה, נינה סימון, מדונה, סיימון וגרפונקל, היתה הבסיס לעיצוב טעמה ואישיותה המוזיקלית. לאחר שנים בהן הזניחה את הנגינה הקלאסית על פסנתר חזרה פתאום, בגיל 16, ללמד את עצמה אקורדים ומוסיקה קלה ובמקביל לכתוב טקסטים למגירה. השילוב בין שני אלה היה רגע מכונן ומרגש בחייה שגם הביא אותה, אחרי שהצטברו מספיק שירים, להרים מופע משלה.
כשפגשה את ג'וני גולדשטיין המוכשר כשד, אשר מגיע מעולם אלקטרוני יותר, למרות הפערים בין ה'ישן' שלה ל'חדש' שלו – כל החלקים נפלו למקום. השניים בחרו יחד עשרה שירים מתוך הרבים שהצטברו במשך השנים, ניקו את העיבודים הקודמים וחזרו למקור, לפסנתר ולשירה, ועליהם בנו עיבודים חדשים. גולדשטיין לקח את השירים העמוקים והאינטליגנטים של וישינסקי, והוסיף להם נגיעות אלקטרוניות שיצרו איזון מושלם בין הרגש והקלאסיות שהיא הביאה עמה, לבין ההפקה המעודכנת והמדויקת שלו.
 
 
על השיר הראשון היא מספרת: "לשיר זרות הגעתי במקרה. קניתי ספר שירה שנקרא: ״השירים הכי יפים בעברית - 100 שנות שירה ישראלית״ שאיגד בתוכו שלל שירי משוררים.
השיר היחידי שממש ריגש אותי כשקראתי אותו, היה ״זרות״ וישר רצתי להלחין אותו על הפסנתר. השגתי את הטלפון של המשורר אורי ברנשטיין באינטרנט וביקשתי ממנו אישור להכניס את השיר לאלבום. 
הוא הסכים"
"..אִמְרִי לִי מַחֲשָבָה אַחַת 
שֶלֹּא הֶחֱלַפְתְּ עִם אֲחֵרִים. 
הֲלֹא יֵש פִּנָּה בְּעֵינַיִךְ 
שָם רַק פָּנַי מִסְתַּתְּרִים.."
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