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טורקיז – אהבתי
סינגל שלישי מתוך פרויקט המחווה לשירי פיירוז

להורדה בפטיפון: http://patiphon.co.il/music/pkw1826OPE 

ליוטיוב: http://youtu.be/HGQKmg99gQk 

מופע ההשקה חגיגי: יום רביעי 14.1.15 בשעה 21:00

מועדון ה"אזור" (הרכב 13) תל אביב

אורח מיוחד: ג'ורג' סמעאן וסאלם דרוויש מההרכב 'ג'יש'

רגע לפני השקת EP המחווה לפיירוז, טורקיז מפתיעים עם 'אהבתי', ביצוע לקלאסיקה Habbaytak Bissayf של הזמרת הלבנונית האגדית המוכרת לקהל הרחב בביצוע הצרפתי של ז'אן פרנסואה מישל Coupable.
הסינגלים הקודמים של טורקיז ('שאלו אותי' ו'לאהוב היום'), הושמעו בתחנות רדיו רבות בישראל, אולם במפתיע, חצו גם את הגבול ועוררו עניין גדול גם בלבנון. אתרים גדולים, תחנות רדיו (כולל BBC בערבית) ומאות אנשים בפייסבוק שיתפו את שירי ההרכב הישראלי דרך עמוד הפייסבוק של משרד החוץ "ישראל מדברת ערבית" והקליפים זכו כבר לעשרות אלפי צפיות מרחבי העולם.
הביצוע ל'אהבתי' מביא אל קדמת הבמה את קולה המיוחד של הסולנית דלית פרידמן, שבליווי עדין של כלי הקשה, גיטרה סאז, מנדולינה ופסנתר מצליחה לגעת במאזין מהרגע הראשון. 
'טורקיז' הוקמה בשנת 2012 ע"י דלית פרידמן, סולנית (בוגרת לימודי "בל קנטו", אמנות השירה היפה האופראית) וחלילנית צד בעלת קול נדיר וייחודי, והגיטריסט המוערך אורן אליעזרי, ממייסדי להקת ‘משינה’ ומי שניגן בשנות ה-80 וה-90 בהרכבים ‘קסבה’ (עם ז'אן ז'אק גולדברג), ‘שלום הציבור’ (יובל בנאי), ובאלבומיהם של רפי פרסקי, יוסי אלפנט גבי שושן ועוד. מאז הקמתו הופיע ההרכב בפסטיבל ‘חג החגים’ בחיפה ובמועדונים שונים ברחבי הארץ. 

לצד דלית ואורן חברים בהרכב גם עודד אדר (בס) ורוני בן עזרא (תופים). על  השלמת הצליל האתני אוריינטלי של הלהקה חתומים נגנים אורחים ובהם אבי אגבבה שניגן עם מיטב האמנים על כלי ההקשה, יניב טייכמן (גלעד שגב, מירי מסיקה ועוד) על הסאז והעוד. על ההפקה המוזיקלית אמון עמית עמרמי (ארקדי דוכין, עידן יניב). 
יחסי ציבור:
עודד מזרחי 052-8345958, odedtik@013.net 
