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"אפילו אז"

סינגל מתוך מופע אנפלאגד חדש-"כנסיית השכל מתפשטת"
מילים ולחן: רן אלמליח
                                                        עיבוד: כנסיית השכל ותום כהן

הפקה מוסיקלית : כנסיית השכל
כנסיית השכל, מאבני היסוד של הרוק הישראלי, יוצרת מופע אקוסטי לראשונה  בקריירה המוסיקלית הענפה שלהם. 22 שנים, 8 אלבומים, הביאו לאוסף להיטים מרשים שנעטפים כעת בעיבודים מיוחדים, אינטימיים, חשופים ומרגשים. כנסיית השכל מתאפיינת בשילוב ייחודי של רוקנ'רול, עם צלילים אותנטיים-מזרחיים, כל האלבומים והמופעים שלהם עד כה נוצרו בהשראת הסאונד העשיר והסמיך הזה. כעת ולראשונה, כל השירים עברו עיבודים מחדש, במטרה לחשוף אותם בגרסה האינטימית, ערומה ונקייה, הכי קרובים לצורה שבה נכתבו השירים, מלכתחילה.

"אפילו אז" הוא סינגל ראשון שיוצא מתוך מופע האנפלאגד החדש- "כנסיית השכל מתפשטת", והוקלט בהופעה חיה במועדון הזאפה בת"א במסגרת סיבוב ההופעות הארצי.

השיר במקור נמצא באלבומם האחרון של כנסיית השכל "הבית כה רחוק" בו שיתפו פעולה עם התזמורת האנדלוסית. כעת יוצא השיר לראשונה, בעיבוד חדש ומרגש ברוח המופע האקוסטי.
במופע מנגנת  הלהקה ממיטב הלהיטים וביניהם גם שירים שלא ביצעו  בהופעותיהם בשנים האחרונות: מיטות חולות, אנחנו לדרכים, איתך אל הים, רעפים ,אני מאמין, למיה יש אקדח, היינו עושים אהבה, תגידי שטוב, תרימי את הראש, ידיים למעלה, איך זה מרגיש, תנו לי לשתות, ועוד רבים וטובים. למופע מצטרפים גם כלים אקוסטיים ייחודיים כמו יוקללי, כלי הקשה, מלודיקה ועוד.

כנסיית השכל מתפשטת  וחשופה ,פורשת את מיטב יצירותיה מכל הזמנים  בעיבודים חדשים, אינטימיים ועשויים היטב ההופכים גם את המופע הזה, לאחד מרגעי הגאווה של הרוק הישראלי. 

לאחר מופע מוצלח בפסטיבל הפסנתר יוצאת הלהקה בסיבוב הופעות ארצי עם המופע הייחודי:

13.2- זאפה ת"א

26.2- מועדון המחתרת רמת השרון

21.3- זאפה ירושלים                                                                                                       
לפרטים נוספים: כרמית חדידה יחסי ציבור 050787089
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050-7870895, carmithadida@gmail.com
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