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יוסי סוויד מוציא סינגל סולו שני במסגרת הפרוייקט החדש שלו, לאחר שנים של פעילות מוסיקלית כסולן להקת "חם ומחמם בום" עמה הוציא לאור שני אלבומי אולפן וצבר קהל רב במאות הופעות חיות.
הסינגל הראשון 'מים אחרונים' זכה לחשיפת רשת מדהימה ולמאות שיתופים. בעקבותיו יצאו יוסי ולהקתו 'אבני- המקום' לסיבוב הופעות אשר זכה להצלחה רבה. 
יוסי משמר את סגנון הפולק בו התאפיינה יצירתו עד כה אך מגיש אותו באופן בוגר ומזוקק יותר, תוך נגיעה בתכנים אישיים ועמוקים יותר.
השיר 'אין סוף' מתאר בקונטרסט של עליצות ושמחה את חווית סוף החיים, מתוך האחזות של המאמין בתפיסה הנצחית של הרוח, לפיה גם כאשר כלו כל הקיצין- עדיין נשאר סיכוי לשינוי. אמונה נאיבית זו זוכה להתיחסות רצינית כתפיסה שגם לה יש מקום חשוב בעולם הנפש, כעין מקום של מפלט או עוגן שכדאי לשמור לזמנים קשים.
לאחר שעבד עם הגדולות שבחברות התקליטים בארץ- הד ארצי, אן.אם.סי והתו השמיני מוציא יוסי סינגל שני בהפקה אישית- 100% אינדי. בחירה זו באה מטעמים של רצון להביע את עצמו באופן חופשי ונאמן לחלוטין לאמירתו האמנותית.
יצירה זו הינה שניה מתוך סדרת שירים אותם מתכוון להוציא יוסי, במגמה להוציא בסופו של תהליך אלבום שלם אשר יסכם את תקופת יצירתו הנוכחית. כמו כן מופיע יוסי באופן סדיר ברחבי הארץ.
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