"דני אמיר יצר אלבום מופת... 'בין אדם לאדם' הוא האלבום החשוב ביותר השנה" – דן תורן

"בין אדם לאדם" הוא האלבום החדש והשלם ביותר של דני אמיר, כותב/יוצר עצמאי שפעיל כבר יותר מ-25 שנים באיזורי הדמדומים של הרוק/פולק/מחאה בארץ. 

אחרי הפרובוקטיביות של שני אלבומיו הראשונים "נסיגה בשלבים" (הפקה מוסיקלית: מיקי שביב, בהשתתפות שביב, ז'אן פול זימבריס, משה לוי ואריאל זילבר), ו"דברים שעשיתי עם אחותי", (להקת הקאלט עם בעז ברמן, יוסי פרץ וצחי הר נבו),  והאופטימיות המחתרתית של אלבומו האחרון "שמונה שירים על אלוהים והכיבוש", (הפקה מוסיקלית: ארז לב ארי), אמיר חוזר עם מסע מוסיקלי ורגשי בין מגוון סגנונות, מהביצוע הבלוזי המצמרר ל"משירי ארץ אהבתי", דרך התפילה העדינה של "בין אדם לאדם", האוטופיזם של "עד אז" ("עד שהבורסה תיפול ולא תקום/תתפוצץ כמו מורסה ותיעלם מהיקום"), הומור הרגאיי הפתלתל והחריף של "Fuck Them All", ועד ההתמודדות עם יצירת המופת של מיילס דייויס "Blue In Green".
בין המשתתפים באלבום אפשר למצוא את ארז לב ארי, איתמר ארז (זוכה פרס אקו"ם לג'ז 2013),  אלברט סופר, שלמה דשת, בנצי גפני ואחרים. בעשור האחרון אמיר מופיע ברחבי הארץ לבד ובמגוון הרכבים ובנה לעצמו קהל נאמן שסייע להוצאת האלבום באמצעות מימון המונים ב"הדסטארט". חלק נוסף מהמימון לאלבום – שהקלטתו נמשכה שלוש שנים – הגיע מכספי הפיצויים מערוץ הספורט, לאחר הנסיון הכושל של אמיר להקים בערוץ ועד עובדים.
במהלך השנים אמיר תרגם לעברית מספר שירים (כולל פרימיטיבים מהאלבום "ארגמן" של ארז לב ארי, שמופיע גם בביצוע שונה באלבום), ו "המנון – Anthem" של לאונרד כהן. הפעם אמיר גם תרגם שיר של ה-Waterboys ("מסע מוזר"), ומציע ואריאציה מקומית ל-Rainy Day Woman 12&35, של דילן (יסממו אותך באופן יסודי/ יסממו אותך ויגידו שזה סודי).

דן תורן כותב: 
"דני אמיר יצר אלבום מופת. אחרי גיל 50 מגיע האלבום הטוב ביותר שיצר עד כה. דני הוא לייט בלומר או יאנג דרימר זה לא משנה: הוא כותב שירים שיש להם עוגן עמוק במסורת וחשיבה של כתיבת שירים. אין כמעט בעברית אלבומים מהסוג הזה: אלבום  טהור, שירים שיש להם משהו להגיד על החיים, אהבה, העולם, עם נגיעה למקומות והכנים והפותחים, על מה אפשר לעשות כדי לחיות כאן יותר טוב,  אופטימיות וכתיבה. 
בעיני 'בין אדם לאדם' הוא האלבום החשוב ביותר השנה. כל אדם שחשוב לו הקשר בין שירים ישראלים לבין ישראליות חייב להקשיב לאלבום הזה. אשר למוזיקליות, למנגינות, לעיבודים ולשירה –  הכל בטעם משובח ונועד להשלים את התמונה הרגשית של המרחק הפשוט הזה, בין אדם לאדם".



ביקורות על האלבום הקודם של אמיר ועל יוצרו:
"מדובר בחתרן, תככן, פרובוקאטור, אנרכיסט ובלגניסט" – ואללה
"מחזיר את המיסטי לנון-קונפורמיסטי" – ידיעות אחרונות
"הלוואי שכולם היו שרים ככה" – נענע 10
"דיסק אשר כנראה לא תשמעו בגלי צה"ל" – יפתח סטריק, רשימות
"העבדים העבדים [הוא] שיר המחאה היפה של התקופה... QUBE
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