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1900 ומשהו בסינגל ראשון: Sounds Like Teen Spirit
שיר מחווה לנירוואנה ולקורט קוביין

הרעיון של חברי 1900 ומשהו/19something מקורי וחדשני: לכתוב שיר חדש ברוחם של האלבומים הגדולים של הרוקנרול, רצועה דמיונית, שלכאורה יכולה היתה להיות שיר נוסף באלבום אגדי בעל תרומה מכרעת למוסיקה.
[bookmark: _GoBack]במסגרת הפרוייקט נבחרו תחילה 15 אמני ענק מתחום הרוק-פולק, נבחר אלבום אחד מייצג לכל אמן (כמעט...לג'וני מיטשל 2 אלבומים) ונכתב לכל אלבום שיר מדומיין מקורי. בין היתר נבחרו האלבומים: זיגי סטארדאסט (ד.בואי), ריבולבר (הביטלס), מינגוס (ג'. מיטשל), פולסום פריזון (ג'. קש), פיזיקל גרפיטי (לד זפלין) והסינגל הראשון שההרכב מוציא, הוא שיר שדומיין לאלבום נברמיינד. 
יריב בן יהודה שהקים את ההרכב וכתב את השיר Sounds like teen spirit נעזר בהפקה זו באמיתי פריינטא כמפיק, בסיסט וגיטריסט. עבור שניהם זה היה פרוייקט של כמה חודשים: "השיר הזה הוא מחווה גם לאלבום Nevermind וגם ספציפית לשיר Smells like teen spirit שבזכותו נירוואנה פרצה לעולם בשאגה גדולה. למדנו את המבנה של השירים, את הטקסטים של קוביין, ואפילו ניסינו לאמץ כמה ג'סטות מאפיינות. התחקיר פה היה עמוק, עד לרמת ציוד ההקלטה, טכניקת המיקס, וחזרות רבות מספור כדי להתקרב כמה שאפשר לנירוואנה הבילתי מושגים, גם בביצוע וגם באטטיוד. האמת? לא יודע אם התקרבנו מספיק, אבל מאוד נהננו מהדרך". על מילות השיר אומר יריב: "זו שיחה חברית בין הדובר בשיר לבין קורט קוביין. דמיינתי שהשיחה הזו התקיימה כשקורט קוביין בחיים, ובשלב שבו עוד אפשר היה לנסות לדבר על ליבו". 

"1900 מאות ומשהו..." / "...19Something" הם: יריב בן יהודה (עיבודים, שירה, גיטרות), שמרית בלומנפלד (שירה, קולות), עידן כהן (תופים), גבי לפיד (גיטרות, קולות) ודניאל אבדה (בס).
ליצירת קשר: 0544-359409 או ב https://www.facebook.com/19something  
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לינקים לשירים בהופעה: 

לינק לשיר "לד זפלין 1978" - https://www.youtube.com/watch?v=vTZMUmNTCAg
לינק לשיר "ג'וני קאש 1966" - https://www.youtube.com/watch?v=A8g4jakjvrM
לינק לשיר "ג'וני מיטשל 1978" - https://www.youtube.com/watch?v=9P_QIL9-u_A
לינק לשיר "ג'ניס ג'ופלין 1970" - https://www.youtube.com/watch?v=3JRaiTkiLZI 
לינק לשיר "לני קרביץ 1991" - https://www.youtube.com/watch?v=hv-0_8my9yU 
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