
דורון בן עמי והדר כהן –  סיפור של חורף
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זה היה סיפור של חורף, לא יותר...אחד השירים היפים ביותר שכתב יהונתן גפן בשנת 1978 והושר במקור על ידי מיקי גבריאלוב, מקבל חיים חדשים עם לחן חדש של דורון בן-עמי ובביצוע מחודש שלו עם הדר כהן.
דורון, יליד ספטמבר 1983, החל את צעדיו הראשונים בשירה ומשחק בגיל חמש כשהופיע על במות שונות ברחבי הארץ ובטלוויזיה. בין התכניות בהן השתתף: ״מסיבת גן״, ״כמו גדולים״ של אריק איינשטיין, דרמת הטלוויזיה ״יוץ שוורץ ומלחמתו בחיים״ לצד שלמה בר-אבא ומוני מושונוב, בסרט הקולנוע ״סיפורי תל-אביב״ ועוד. 
כמו כן, השתתף בפרסומות וקמפיינים של חברת ״תלמה״ בין השנים     1989-1992.
בהיותו בן 12 השתתף במחזמר ״צלילי המוזיקה״ בכיכובם של חני נחמיאס וששי קשת.
בן-עמי שר ומדבב בסרטים וסדרות מצוירות מאז שהיה בן 10. בין הסרטים הבולטים בהם לקח חלק: מלך האריות, חתולים בצמרת, בייב, פיטר פן ועוד. 
בצבא שירת בלהקות חיל הים וחיל החינוך והנוער ועם שחרורו מצה״ל החל להדריך מקהלות והרכבים קוליים ברחבי הארץ כמעבד קולי ומנצח.
בין הפרויקטים הבולטים בהם לקח חלק, זכה לכתוב בשנת 2008 עיבודים למופע המצליח ״מומנטום״, מבית היוצר של להקת המחול ״מיומנה״. 
בשנת 2006 הקים את הרכב האקפלה ״קוינטה וחצי״, אותו הוא מנהל מוזיקלית עד היום, והוא גם אחראי על כתיבת רוב העיבודים ברפרטואר ההרכב.
בימים אלה עובד על הקלטות לאלבומו הראשון בהפקתו המוזיקלית של אורן סלע. האלבום יכלול שירים שהלחין בן-עמי במהלך העשור האחרון ו"סיפור של חורף" הוא הסנונית הראשונה שיוצאת לאור בימים אלה.     
תתרווחו ותתרגשו מביצוע מצוין שמלווה בקליפ שביים זיו אפלברג ובו משתתפים לצד דורון בן-עמי והדר כהן, השחקנים רויטל זלצמן ומיכאל גמליאל.
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