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"מה עם העולם"
סינגל חדש מתוך אלבום שני ליוצרת 
מיכל רוט

מיכל רוט, זמרת יוצרת, בוגרת בית הספר למוזיקה "רימון" במסלול ביצוע והלחנת שירים, מנגנת בפסנתר ובגיטרה. ב- 2010 הוציאה את אלבום הבכורה שלה "עד שיהיה לי טוב". 
היום היא משחררת את "מה עם העולם", סינגל חדש מתוך אלבומה השני בהפקה מוסיקלית משותפת שלה עם ניר דנן גיטריסט, בסיסט, מפיק ומעבד מוסיקלי. 
השיר נכתב על התחושות שעוברות במיכל כמי שחיה במדינה בתקופה הלחוצה בה אנו חיים - מלחמות, הפגנות, לחץ בכבישים...  כבר לא נשאר מה לומר אחרי שנאמר כבר הכול ועל התחושה שלה "האם יעזור בכלל אם נגיד? מה עם העולם? מה איתי? מה איתנו? האם יש דרך לשמור על השקט הפנימי למרות הסערה שבחוץ?"
בצעירותה ציפו ממיכל שתשבור את השיאים ההיסטוריים של אמה, אגדת הספורט אסתר     רוט-שחמורוב, אבל מיכל רק רצתה לשיר ו"להמציא" שירים.                                                   כמתבקש, היא התמודדה עוד מילדותה בתחרויות אתלטיקה. לפני גיל 15 כבר היתה בנבחרת הצעירה של ישראל, בבית גם מחזיקה שקית עם 42 מדליות מהתקופה.                                           כבר בסיום השנה בכיתה י' הבינה שליבה לא שם והחליטה לפרוש, עוד לפני התחרות הארצית המסכמת, כי היא שייכת לתחום שהריצה בו ארוכה, מרתונית ואמנותית. התחום בו המיתר מהדהד והנפש חופשייה.
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