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'הדור האחרון'- "יאללה יאללה"
"בשביל מה חזרתם לארץ?"

את השאלה הזאת הפנו לדני ויצפלד וארז גינת עשרות פעמים.

דני וארז,מהמוסיקאים הישראלים המצליחים ביותר בחו"ל, הופיעו עם מיטב האומנים במוסיקה העולמית,בינהם קלי קלרקסון,ג'יימס בלאנט,אנאסטסיה,הילארי דף ועוד.

מתוך הגעגועים העזים לישראל והרצון לעורר שינוי נולדה להקת הדור האחרון. הלהקה  הוציאה עד היום שני אלבומי אולפן ואלבום בהופעה חיה ועובדת על אלבומה השלישי שעתיד לצאת במהלך השנה הקרובה.

אבל הסיפור המיוחד של הלהקה הוא באופי הפעילות שלה. הלהקה חרטה על דיגלה לקדם ערכים חברתיים וחינוכיים. כך, במפגשים עם בני נוער בפנימיות ובתי ספר, עם ארגונים וחברות וגם בפעילויות שונות שחוצות מגזרים, מגדרים, גילאים ופערים סוציואקונומיים הם לא מפסיקים לשיר ולדבר על הצורך בשינוי אמיתי,כזה שיבוא מלמטה, שיביא לבניית אוירה תומכת ומפרגנת,סביבה חיובית שבה כל אחד מסתכל מחוץ לבועה שלו ורואה איך הוא יכול להשאר מיוחד ובו בעת לתרום לכלל.

"כל מפגש הוא ארוע מרגש עבורינו. אתה פתאום קולט שיש במדינה הזאת אנשים מדהימים מוסיקה היא אמצעי אמיתי לחיזוק ועידוד שיח רחב,שיתוף פעולה חברתי וחיזוק הערך של הערבות ההדדית בחברה הישראלית. 
  
"בדיוק בשביל זה חזרנו לישראל!"

"יאללה יאללה" הוא שיר שקורא תיגר על כל תופעת המחנות השבטים והקבוצות המפורדות שהתחדדה בבחירות האחרונות. זה שיר שקורא למצוא שוב את הדומה מעל כל השונה בנינו. לא לטשטש את המחלוקת אבל לא למחוק את כבוד הדדי ושותפות גורל.כמו בחתונה.שלרגע כולם שמים הכל בצד ועושים שמח"

בשבועות האחרונים נרתמו חברי הלהקה לעזור לקבוצה של נערים ונערות להרים אירוע יוצא דופן לאיחוד הקרעים בעם. ב 30/4  יתקיים במועצה אזורית מנשה אירוע ששותפים לו עשרות בני נוער,חילוניים,דתיים וערבים. האירוע יהיה שילוב יוצא דופן של מוסיקה ושיח.
כחלק מקידום האירוע,שיתפה הלהקה את בני הנוער במהלך קליפ לסינגל החדש "יאללה יאללה". הנוער היה מעורב בהפקת וצילומי הקליפ וכן יקדם אותו במטרה לעורר כמה שיותר חשיפה לאירוע ב 30/4.

. חברי הלהקה הם:

רועי מירון- סולן
דני ויצפלד – גיטרה,שירה

יוסף יודלביץ – גיטרה בס

ארז גינת – תופים

הסינגל 'יאללה יאללה' יצא לרדיו ב27.4. ההופעות הקרובות של הלהקה ב 30/4 במ.א. מנשה וב 5.5 במודיעין.
ערוץ היוטיוב הרשמי- http://www.youtube.com/user/hadorhaaharon/featured
פייסבוק- www.facebook.com/hador 
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