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אולי זה אני 3:24 

סינגל שני מתוך אלבום הבכורה!

מילים ולחן: צחי פודור          הפקה מוסיקלית: עופר פרוינד

צחי פודור משיק סינגל שני, סוחף ומרגש, מתוך אלבום הבכורה שצפוי לצאת במהלך הקיץ הקרוב, אלבום המכיל אסופת שירים יפהפיים עם הרבה כבוד למלודיה ולמילה הכתובה. לאחר שנים של נגינה עם אמנים, עיבודים, הפקות מוסיקליות ולימודים בבית הספר "רימון", מגיע צחי פודור אל קדמת הבמה עם חומרים אישיים, המושפעים מישראל של פעם ומישראל של היום.

"אולי זה אני" הוא שיר רוק מלודי, טעון, סוחף ומרגש, אותו יצר צחי מתוך רגעים שחווה בחייו ובו הוא מספר על תסכולו מאלימות השיח בחברה הישראלית, על הבעירה שמחלחלת אל נפשו כאדם שוחר שלום במציאות הלא פשוטה שמכתיבים החיים במזרח התיכון ועל דאגתו למדינה, שהזעם גובר ברחובותיה ומכרסם בה מבפנים.

צחי מנגן מגיל ארבע. בתחילת שנות העשרים לחייו, בעודו תלמיד בבית הספר "רימון", התחיל לנגן עם אמנים, לעבד ולהפיק מוסיקלית הקלטות ומופעים. כמוסיקאי צעיר, זכה לחוויה מיוחדת כשעבד עם אושיות זמר ותיקות, כמו נחום היימן וישראל גוריון. במקביל, הסתובב ברחבי הארץ עם הגיטרה, ביצע את שיריו מול קהל הולך וגדל וגיבש קול ייחודי ואמירה אישית.

לקראת סוף שנות העשרים לחייו, לאחר עשרות הופעות, התחיל לעבוד על אלבום הבכורה. הוא ליטש את השירים יחד עם עופר פרוינד, ידידו מ"רימון" ובמשך כשלוש שנים עבדו על האלבום עם טובי המוסיקאים בארץ, בהם משה לוי (שלום חנוך, אריק איינשטיין), גדי פטר ("כלבי רוח", אניה בוקשטיין), נועם שחם (ירדנה ארזי, "אטליז") ועוד.

במהלך ההקלטות, עזב לראשונה את בית הוריו. המעבר לחיים עצמאיים בגיל 30 המאוחר יחסית, כמו גם זוגיות ארוכה שהסתיימה בכאב גדול באותה תקופה, השפיעו רבות על הקשר שלו עם משפחתו ופתחו אצלו ערוצים שלא נתן להם מקום קודם לכן. הרגישות שבאה לביטוי בעשרות שירים שכתב במשך השנים ושאותה הקפיד להדחיק בחייו האישיים, פרצה ממנו, טלטלה את עולמו והפכה אותו מזאב בודד ההולך בעקשנות בדרך עצמאית, לאדם המחפש קרבה וחום בסביבה עוטפת.

צחי פודור יוצר בכשרון רב חיבור מושלם בין מילים עוצמתיות לבין מוסיקה חסרת פשרות ומגיש את השירים ברגישות הייחודית לו, תחת הפקה עשירה ואנרגטית.

האזנה נעימה!
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