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מירי מסיקה
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                                                חוגגת עשור מוסיקלי בהופעות מיוחדות:                                                                          2.7- אמפי שוני אורח: רמי קליינשטיין                                       8.8- לייבפארק ראשון לציון אורחת: קרן פלס                                     29.8 אמפי שוני אורח: עידן עמדי
באפריל 2005 הוציאה מירי מסיקה את אלבום הבכורה שלה שכלל את הלהיטים טיפה טיפה, נובמבר, לשם, אך אחת, באה אליכם שזכו להצלחה מסחררת. האלבום הגיע למעמד אלבום פלטינה כפול והיה נקודת פריצה מדהימה. באותה שנה קטפה מסיקה כל תואר אפשרי- זמרת השנה, תגלית השנה, שיר השנה וכו'. מאז הספיקה מירי להוציא עוד 4 אלבומי אולפן ועוד אלבום הופעה אחד, שיחקה בקולנוע ובתיאטרון, הייתה שופטת בכוכב נולד ולא עצרה לרגע...

את העשור המוסיקלי תציין בארבע הופעות מיוחדות שיוקדשו לאלבום הראשון ויכללו שירים מכל אלבומיה כגון: לשם, שלום לאמונות, חוזר בחזרה, מלך, נובמבר, אף אחת, באה אליכם ועוד רבים וטובים כולל שירים שלא ביצעה עד היום בהופעות. על הבמה יוקרנו קטעי וידאו ייחודיים מכל השלבים בקריירה המוסיקלית שחלקם לא נחשף עד היום.                                                                                                                                           בהופעות אלו תארח מירי אורחים יקרים- קמי קליינשטיין, קרן פלס, עידן עמדי  ורותם כהן.  
לכבוד חגיגת העשור מוציאה מסיקה  מחדש את השיר "לשם" , הלהיט הגדול ביותר מאלבומה הראשון, בגרסת הופעה מיוחדת. את השיר כתבה והלחינה קרן פלס.                                        "לשם" חרך את הרדיו וכיכב בכל ראשי המצעדים ואף זכה לתואר " שיר השנה". כעת, לקראת מופעי העשור, הוא יוצא בעיבוד והפקה מחודשת וייחודית ומייצג את פריצתו הגדולה של אלבום הבכורה. 
כיום, עשור מאז פרצה לתודעת הקהל וזכתה בכל תואר אפשרי, הפכה מירי מסיקה לחלק בלתי נפרד מהפסקול הישראלי, עם רפרטואר עשיר ומגוון ואינספור הופעות מצליחות על הבמות הגדולות ביותר בכל רחבי הארץ.                                                                                                   
"מבחינה אמנותית, מירי מסיקה עלתה עוד מדרגה במופע הזה, והתגלתה בו כמוזה מזן נדיר, זמרת שכאשר היא שרה כאילו לא צריך יותר שום דבר בעולם הזה. רק לשמוע אותה ולהצטמרר.." (אסף נבו, מאקו)                                                                                                            
"יש לה גרון נדיר, פזמונים מנצחים, כריזמה טבעית, משהו אימהי בעיניים...והומור עצמי קורע. מירי מסיקה היא זמרת מאוד ישראלית, הכי ישראלית שאפשר"( רועי בהריר וואלה)
כרמית חדידה - יחסי ציבור 050-7870895, carmithadida@gmail.com
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