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גאים להציג :   
שמעון בוסקילה 

השיר שלא העזתי לשיר 
סינגל נוסף מתוך האלבום החדש 
שמעון בוסקילה, היוצר הייחודי שמשלב בין מוסיקה אתנית לפופ ארצישראלי, מביא באלבומו החדש, למה לי , מנעד רחב של רגש, שמחה, סאונד איכותי ופס קול ישראלי מקורי.
 בארבע השנים האחרונות, ובמקביל למופע המצליח עם שירי מימון, שכבש כל פסגה אפשרית, עבד בוסקילה על אלבום הסולו השלישי שלו, שנושא אופי אישי ומרגש.  מתוכו כבר שבו את אוזני המאזינים וכבשו את מצעדי ההשמעות הסינגלים  עכשיו אני חוזר העוצמתי, למה לי, למה לך עם המקצב המרוקאי המדבק, אנחנו לא מלאכים הקצבי, ועם יציאת האלבום מגיע – השיר שלא העזתי לשיר.  מרבית שירי האלבום נכתבו בהשראתו על ידי שורה של יוצרים והולחנו במגע הזהב הנדיר של בוסקילה, והוא כולל גם מספר הפתעות מיוחדות כמו ביצוע מהופעה חיה ל- ירייח , ביצוע מחודש ל- ילדה של אב למילים של דידי הררי, ורית אלזין – מילים שכתב בוסקילה לנעימה של סטינג וקיבל אישור רשמי לגרסה הזאת ממנו. על ההפקה המוסיקלית של האלבום אמונים יעקב למאי, עמית הראל בן ארצי ושמוליק נויפלד. 
לרגל יציאת האלבום החדש יוצא בוסקילה לראשונה במופע סולו חדש אותו ישיק בהיכל התרבות בתל אביב ב1 באוגוסט, ובו יארח את מתי כספי ודיקלה.  במופע החדש הקהל יוכל להתרפק על השירים היפים שלו ביניהם : את המחר שלי, מחפש חבר קרוב,איך את לא רואה, 'מינהאר לי משיטי' (יא מאמא), עלש  ושירים שכתב או הלחין לאחרים כגון הייתי בגן עדן, עד סוף העולם, כמה אהבה, שיר תקוה, להיטי האלבום החדש ועוד רבים וטובים. את המופע החדש והמושקע בהפקתו המוזיקלית של עמית הראל ילוו שורה של 9 נגנים שישלבו גם כלים מסורתיים, וזמרי ליווי. המופע חוצה גילאים ונגיש לכל אוזן ולב.

מופע השקת האלבום החדש  'למה לי'

אורחים מיוחדים :  מתי כספי ודיקלה 
מוצ"ש  1 באוגוסט, היכל התרבות תל אביב  -כרטיסים – איוונטים – 9066*
                                                                              יחסי ציבור
פניות בתחום הרדיו - עופר מנחם תקשורת ויחסי ציבור menachem.ofer@gmail.com 050-7286538

פניות ליתר המדיות - נידר עוז תקשורת ויחסי ציבור office@nidaroz.co.il 077-4080145    
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