ארז\ מילים ולחן: מתניה פינסקי
מתניה פינסקי הוא מוזיקאי מתחיל, כותב ומלחין שירים, שר, ומנגן בכלי הקשה.                        מתניה מבקש ליצור מוזיקה מרעננת, מעניינת וסוחפת, מוזיקה היוצאת מן הלב ומבקשת לגעת בלבם של השומעים אותה.
מתניה נולד וגדל בבית מלא אהבה למוזיקה על שלל גווניה, החל מחזנות וניגונים חסידיים וכלה במוזיקה ישראלית עכשווית ורוק אמריקאי. מתניה מאזין רבות ושואב השראה מאמנים רבים כגון יוני רכטר, מתי כספי, אריאל זילבר, אביתר בנאי, שלמה קרליבך, בוב דילן ואחרים.                                                                     כבר בגיל עשר מתניה החל לכתוב שירים למגירה וחלם על היום שבו יוציאם לאור. 
לפני מספר שנים ירש מתניה את הפסנתר של סבא, והמפגש היומיומי עם הפסנתר שכלל והעשיר את עולם היצירה המוזיקלית של מתניה.
שיריו של מתניה משלבים בתוכם אלמנטים של דמיון, רגש, חיי יום יום, תפילה והמון אהבה.      השיר "ארז" הוא הסינגל הראשון של מתניה פינסקי. 
לשיר ישנם שני רבדים: בשיר, מתניה חושף את רצונו הפנימי העז להוציא את יצירותיו לאור ולבטא את עולמו הפנימי והמוזיקלי  כך שיגיע לציבור שומעים רחב. פזמון השיר, "לב בשר בתוך האבן", מבטא את הרצון להוציא את היצירה מנרתיקה, לתת לנשמה לפרוץ החוצה אל מעבר לחומות החומר החיצוניות והציניות אשר סוגרות ומצמצמות. הרובד השני הינו הרובד הלאומי ובו ביטוי הרצון והצפייה לגאולה, חיפוש אחר אמת ועומק לצד עולם המעשה הכובל.
המגירה עמוסה ושיר זה הוא אחד מתוך רבים אשר זוכה לראות אור בימים אלה.
