יאיר יונה – סיר בשר
סינגל ראשון מתוך האלבום 'חרב'
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"אזרחי ישראל, היום, בסמוך לשעה שתיים אחר הצהריים, פתחו צבאות מצרים וסוריה בהתקפה נגד ישראל. הם ערכו סדרה של תקיפות - מן האוויר, בשריונים ובארטילריה - בסיני וברמת הגולן. צה"ל נלחם והודף את ההתקפה. לאויב נגרמו אבדות רציניות… אין לנו ספק בניצחונו של צה"ל." (גולדה)

'סיר בשר' הוא הסינגל הראשון מתוך האלבום החדש, 'חרב' של המוזיקאי יאיר יונה. 
'חרב' הוא אלבום אינסטרומנטלי, שנכתב כפסקול למלחמת יום הכיפורים, על מנת ליצור נרטיב מוזיקלי חדש למלחמה, ביקורתי מחד וחומל מאידך.
בעשרת קטעי האלבום, מתעד יונה מספר סיטואציות אינדיוודואליות, פרטיות, ללא שמץ של נסיון להתכתב עם אתוסים לאומים מקובלים שכן האלבום לא מנסה לתעד מהלכים הירואים או טראגים במלחמה. למעשה, המלחמה חיה בצד האלבום, ומי שנמצא במרכז השיח המוזיקלי הם האנשים הפשוטים, אלה שסחבו את המלחמה ותוצאותיה על גבם, ועל גבי הדור שאחריהם.
[bookmark: _GoBack]'סיר בשר' הוא פסקול היציאה לקרב. חיילים צעירים מלאי חששות וטראומה לצד תחושת ששים-עלי-קרב, נקראים ליום פקודת הגנה. קטעי הקשר המשולבים באלבום, כולם אותנטיים מהמלחמה.
שאר ה'סצנות' המתועדות באלבום כוללות את השיעמום המפוהק על קו ברלב של לפני המלחמה, את השהיה במחשכי מוצב החרמון, את היקיצות המסוייטות במשך 43 שנה אחרי, את האשה שמחכה, את משלחת בשורת האיוב ועוד.
את המוזיקה עצמה לא ניתן לכנות או לקטלג, היות והיא כוללת קשת צלילית גדולה, מכלי נגינה קונבנציונלים, דרך סימפולים אותנטים של רשתות קשר מהמלחמה ונעה בין גיטרה חשמלית מדברית ליצירות קלאסית מודרנית.
יליד 1981, יונה מכיר את המלחמה הזו מעדויות, סרטים, הצגות ושירים, אך כמי שלא חווה את המלחמה בעצמו, הנסיון לנסח את הפסקול שלה היה מאתגר. העבודה ארכה שלוש שנים, במהלכן צרך עשרות שעות וידאו, ספרים, סרטים ומוזיקה כדי לנסות ולהבין את המלחמה דרך עיניהם של אלה שהיו שם ונשארו כדי לספר.
הרעיון נולד לאחר אסון שריפת הכרמל, מחדל עצום שהשאיר חותם עצום בליבו של היוצר ויצר שבר שמתוכו החלו לצוץ שאלות נוקבות לגבי תפקידו ותפקודו של השלטון אל מול אחריותה של החברה האזרחית.
" האזנתי לצלילים וחייתי מחדש את שעות המלחמה הראשונות שעברו עלי בצפון,
כשראיתי מטוס שלנו מתפוצץ ומתפרק באוויר מפגיעת טיל סורי, ויריעת השמיים הבטוחים
והמגוננים נקרעה כסמרטוט בלה מעל לראשינו" (יהושע סובול)
 וּבָחַרְתָּ בַּחַיִּים, לְמַעַן תִּחְיֶה (דברים, ל, 19)
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