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טל רמון הוא יוצר ופסנתרן, כותב ומלחין שירים מקוריים בעברית. בשנה האחרונה סיים להקליט את אלבומו הראשון "דמות", בהפקתו של אורי וינוקור (אסף אבידן  ועוד). לאחר תהליך עבודה ארוך ומורכב, יצר רמון אלבום המספר על חיפוש אחר משמעות ואמונה שהמוזיקה תיצור חיבור ותעורר תקווה. 

בסינגל החדש,  "אין לי מנוח", יוצר רמון סביבה מוזיקלית שנותנת מקום לאי היציבות שלנו בחיים כחברה וכפרטים. הטקסט הגיע מתוך תחושה של לופ אינסופי, ומביע רצון לחיות בחברה חזקה ומקבלת יותר: "מטיל ספק בהגיון, והטירוף מתעצם". השיר מאפשר פתח לשינוי; ההתפתחות בעיבוד מובילה את השיר לסיום עם נגיעה של תקווה, במטרה להעניק חשיבות לצעד הבא. 

רמון מבסס את המלודיות היפהפיות שלו על כלים קלאסיים: ההרמוניות של הפסנתר, הצ'לו והקונטרבס, יחד עם עוצמת הגיטרה החשמלית והתופים, מעניקים חוויה אותנטית ומרגשת. האלבום יוצא לאחר הצלחת הסינגלים "המראה נחיתה", "מול מראה" ו"קיריגנגה" שיצרו סקרנות רבה סביב הטקסטים החשופים והלחנים הסוחפים. 

הופעות קרובות
17/8 , 22:00 סינקופה, חיפה
30/8 , 21:30 תאטרון תמונע, תל אביב

מן הביקורות
[bookmark: h.mphwis1jn617]"אמן בעל נפש רגישה ביותר שהשקיע את כל נימי נשמתו בפרויקט המבקש להביא פורקן לכל אותן נקודות כאב תהומיות שנפערו בנשמתו בגיל כה צעיר, פורקן המגיע בדמות הטקסטים הזועקים בשקט ומלווים בנגינה מעולה על הפסנתר" (יובל אראל)
[bookmark: h.8fzozkjr09zd][bookmark: _GoBack]"יוצר עם פאסון, מקוריות וקול הרבה יותר בטוח בעצמו. הוא מרשים בכנות שלו, בעיבודים המוקפדים, בהפקה החכמה [אורי וינוקור] [...] חסרים לנו מוזיקאים כאלה במיינסטרים. זמרי הרוק-פופ שלנו מנומסים מדי, מפחדים מדי, ורמון יכול להיות הפתרון בעוד כמה שנים" נדב מנוחין (וואלה!)
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