רונן בן טל חוזר לאייטיז
"דורך במקום מזנק לרחוק" – אלבום ומופע חדשים !

[bookmark: _GoBack]רונן בן טל, האיש מאחורי אלבום המופת "תיקיות" (1989) ומאחורי ההרכבים "אור כשדים" (1988-2017) ו"ז`אן קונפליקט" (1983-1985 / 1988) חוזר עם אלבום חדש - "דורך במקום מזנק לרחוק".
בן טל חוזר באלבום החדש לשנות השמונים של המועדונים, לאווירה ולסאונדים של העשור הבלתי נשכח שהפך את תל אביב לרגע לעיר שמיישרת קו עם לונדון וברלין. 
"דורך במקום מזנק לרחוק" הוא מסע בזמן שמחבר בקו אחד את תרבות המועדונים של שנות השמונים וההרכבים שפעלו בתקופה, הקדרות והניכור, אל הראליזם והאקלים הפוליטי חברתי של 2016 בישראל, בן טל נשמע מצד אחד מפוייס ואישי כמו שלא נשמע מעולם ובד בבד ציני וכועס כמו שלא שמעתם אותו מעולם.
 

באלבום החדש מארח בן טל את חבריו ל"ז'אן קונפליקט" – רמי פורטיס (גיטרות) ויקי אבימור (בס). אבימור גם הפיק את האלבום ביחד עם בן טל ושותפו הותיק ליצירה - עובד אפרת (גיטרה, תכנות תופים). עוד משתתפים – אורן ברזילי ושי להב (מופע הארנבות של ד"ר קספר), אורנה כץ, סער ליבן וילדיו של בן-טל – מיה ודניאל. בן טל עצמו כתב את כל השירים, מנגן בקלידים (דבר שלא עשה מאז ימי הפינגווין) ושר.

"זה אלבום שמוזיקלית הוא לגמרי חזרה לשורשים ולאייטיז, ניגנתי בהקלטות באותם כלי נגינה שבהם ניגנתי בז'אן קונפליקט בפנגווין ב83 על מנת לתת לחומר את הצבע המקורי של האנלוג של תחילת האייטיז. הקלידים הם אותם הקלידים וכנ"ל מכונות התופים, הצבע הוא אותו הצבע, מצד שני הטקסטים הם של היום, ממרומי גילי על הכל, על חיי האישים, על המדינה שלי ועל כל מה שמסביב"

אחושארמוטה פוליטי וזאת עכשיו מלחמה
על מצב קיומי ועל מצב קיומך

ואכן בן טל מעולם לא חסך במילים, האיש שעושה מהשפה העברית פלסטלינה עם משחקי מילים יחודיים וטקסטים מגרי דמיון ותודעה ממשיך גם באלבום הזה לחטט בתוך נימי נפשו. בן טל לא חוסך שבטו מאף אחד אך לא מפסיק גם לחבק.
זה אלבום של יוצר בוגר ממקימי הדור של תקופת הפינגווין הליקוויד והרוקסן, העוסק כל חייו ביצירה, במוסיקה ובקולנוע ("תיקון", "הבועה") .
 
הופעת השקת האלבום תערך ב 30/3 במועדון ה פפאיתו  כשאל בן טל בסיבוב ההופעות יצטרפו עובד אפרת בגיטרה ותכנות תופים, יקי אבימור (ז`אן קונפליקט) בבס, עדן ליברמן בקלידים ואורנה כץ בשירה.

לפרטים נוספים – ישי שוורץ 054-7770485
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