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סינגל וקליפ ראשון מתוך אלבום חדש Bedroom Crimes שייצא בקרוב.
מאיפה מתחילים?  אורן לביא הוא אמן ישראלי שחי, מקליט ופועל בחו"ל כמוסיקאי, במאי וסופר. ב- 2009 יצא השיר והקליפ פורץ הדרך Her Morning Elegance מתוך אלבום הבכורה שלו The Opposite Side of the Sea. הקליפ שהיה מהראשונים בשיטת הסטופ מושן צבר תהודה עצומה, מעל ל-30 מליון צפיות ביוטיוב, מועמדות בגראמי לקליפ הטוב ביותר, הופעות בתוכניות אירוח ועוד. 
במהלך השנים האחרונות, בנוסף לעיסוקו במוסיקה, הוציא ספרי ילדים שתורגמו לתריסר שפות ופורסמו ברחבי העולם,כעת הוא חוזר עם אלבום חדש : Bedroom Crimes ! השיר והקליפ הראשון מתוכו הם שיתוף פעולה מפתיע ומקסים עם הזמרת, השחקנית ואייקון בלתי נגמר של חושניות צרפתית קוקטית - ונסה פאראדי !
אורן חתום בחברת התקליטים סוני בצרפת אבל החיבור עם ונסה קרה במקרה  כמו נס יפה.
 אורן מספר :  "סיימתי להקליט את השיר לבד אבל תמיד חשבתי  שנכון לו יותר להיות דואט והתחלתי לחפש קול נשי שיתאים מוסיקלית וגם יביא איתו איכויות של דמות. תוך כדי שיחה עם המו"ל שלי בצרפת עלה השם של ונסה. לי זה היה נראה כמו לנסות לפגוע בכוכבים עם רוגטקה, אבל הסתבר שהוא במקרה מכיר אותה ותוך זמן קצר השיר נשלח אליה במייל. כמה שעות לאחר מכן היא חזרה עם תשובה חיובית והתלהבות כנה מהשיר  ובשבוע שלאחר מכן נכנסנו יחד לאולפן להקליט. לשמחתי במהלך שיחה ביננו היא  זרקה לחלל האוויר שהיא אוהבת את עבודתי כבמאי ואם יהיה לי רעיון יפה לקליפ לשיר הנוכחי היא תשמח להשתתף. אני חייכתי מתחת לשפמי. כבר ידעתי איזה סוג של וידאו הייתי רוצה לעשות איתה. שבועות מאוחר יותר, אחרי שונסה נתנה את הסכמתה לתסריט מצאנו את עצמנו ביום צילומים בטירה משוגעת מחוץ לפריז..."
המאפיין הבולט של אורן כיוצר, הוא היכולת לספר סיפור. כמוסיקאי, כבמאי  וכסופר, המניע של היצירה הוא העלילה, המתנועעת בעולם מלא אווירה . האלבום Bedroom Crimes ייצא בחודשים הקרובים בסוני צרפת והוא מורכב מאחד-עשר שירים, שהם אחד-עשר רגעים אינטימיים. כל אחד מהם מתאר פשע רגשי אחר שמתרחש בין כותלי חדר השינה. 
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