קומוניקט עיתונות/ רדיו
יסמין מזרחי היא יוצרת כותבת ואמנית שמצאה את השילוב המושלם של עולם התרבות ויצירתו לצד עולם המשפט ופריצת הדרך שעושה בדרכה הייחודית בתחום המשפטים החוזרים האזרחיים, אקט נדיר בעולם המשפט, כשלצד הכתיבה היוצרת היא יוצרת בעדנה את הדרך בתחום זה, כשבארסנל עשייתה הצליחה כבר לפתוח פעמיים משפט חוזר בהליך אזרחי. את ההשראה ליצירת דרך משפטית פורצת דרך בסגנון של חשיבה מחוץ לקופסא היא דווקא שואבת מעולם האמנות, שם האמן ביצירותיו נדרש להביט מחוץ לקופסא וליצור יש מאיין עד להולדת היצירה שלו המביעה לרוב מסר חינוכי שברצונו לקדם. 
יסמין חובשת מספר "כובעים" כמספר התחומים בהם היא עוסקת, כובע האומן לצד כובע העורכת דין, בעלת משרד פרטי שחרט על דגלו את הרצון להוביל שינוי בתחומים הנוגעים לליבה בעולם המשפט ואף בעולם הרפואה שאליו נשאבה כאשר נאלצה להתמודד עם העובדה ששני הוריה אושפזו בבית חולים איכילוב חדר ליד חדר, באותה התקופה היא יצאה למסע לא פשוט של התמודדות עם החיים בצל המוות המרחף. בעולם המשפט ההתמודדות היא עם מסמכים וראיות לצורך הוכחת האמת וסיוע לזולת הנזקק לעזרה משפטית, אך בעולם הרפואה ההתמודדות כבר בפאזה אחרת, לא רק עם טקסטים, פרוטוקולים ומסמכים, אלא התמודדות עם נפש הזולת וחייו מתוך תקווה לבצע שינוי במצב הבריאותי נדרשת אומנות מזן אחר. יסמין, הבינה במעמד זה, ששילוב העולמות השונים הוא אחד וקיים זיקה בין אותם עולמות, שכן מניסיונה המקצועי, נכחה לראות שאי עשיית הצדק עשוי להוליד לתחלואה אצל הזולת, כ"אפקט הדומינו" ואם נקביל זאת לעולם המוזיקה כצליל מכוון. כמו אותה מנגינה של החיים, יש אינטראקציה בין עולם הנפש לעולם הגוף, שניהם מושפעים מתכנים' ככול שהתכנים יהיו חיוביים זה מטיב עם האדם, והלוא האדם הוא ישות שהעולם סובב סביבו כערך חייו. כך מצאה עצמה יסמין בהיותה עוסקת בכתיבה יוצרת ובכתיבה מחקרית את תולדת צמד המילים "אומנות באהבה" המביע מבחינתה כיוצרת את יכולת החידוש בכל תחום בו היא עוסקת בדואליות ובתשוקה רבה, וכל זאת במטרה אחד ששמה לעצמה - להטיב עם האנושות ולהוליד תודעה ציבורית חדשה המאפשרת לאדם להתקיים בכבוד ולהתחדש מתוך תקווה אמונה ואהבה, גם אם ניכר שדרכו נחסמה בגלל פרוצדורות כאלו ואחרות, אין בלקסיקון שלה "בלתי אפשרי" היא מבחינתה תצא למסע עבור האנושות ותנסה להפוך את הבלתי אפשרי ל"אפשרי" כפי שהיא עשתה כן באותם תיקים שבהם היו פסקי דין חלוטים וסופיים אותם היא הצליחה לפתוח במשפט חוזר – אקט נדיר. 


"אומנות באהבה" זוהי הדרך הנסללת של היוצרת אשר מבחינתה בכל תחום יש להחדיר את סוד התבלין הזה בעשייה, בטח ובטח כשעוסקים בפריצת דרך של חידוש או המצאה שנועדה להטיב עם האנושות כולה על כל צבעיה. "אומנות" בשורשה הזכרי מצוי השורש "א.מ.ן" ובצורתו הנקבית מצוי השורש "א.מ.ת". הדואליות של השלמות מצויה בדרכה של ה"אומנות" שמסוגלת לייצר את החידוש ואת השינוי בכל תחום בחיים, כמו "אהבה חדשה" השוקקת חיים ומסוגלת להצמיח חיים חדשים. לא סתם בחרה יסמין בצמד המילים "אומנות באהבה" ורקמה בעדנה רבה את השיר הקסום, שבפשט שלו הוא עוסק באהבה חדשה, אבל בעומקו עוסקת באומנות באהבה, זו שבצורתה הזכרית האמן מסוגל להביע את האמת בדרכו, וליצוק שינוי לאהבה חדשה, כדרך חדשה, ואם נבין את חשיבתה של היוצרת ותחומי עיסוקה השונים, אך הקרובים, 

נלמד, שכשם שבעולם המשפט – תחום המשפטים החוזרים הוא תחום מורכב מאוד, שהיכולת של האמן לפתוח משפט חוזר, בהקבלה לעולם הרפואה, זה כהחייאת המת מן המוות לחיים חדשים. 

יסמין הושפעה מאוד מהעובדה שהוריה נפטרו בהיותה בגיל צעיר יחסית ובהיותה פרקליטה צעירה שנאלצה להתמודד עם חווית האובדן והמוות לצד עזרה לקהל ולציבור הרחב בעניינים משפטיים, את שאיבת ההשראה והאנרגיה מצאה בארוגות הכתיבה היוצרת שלה. כך, שהעיסוק בתחומיה המשולבים, אומנות לצד המשפט, מצריך לא רק חשיבה מחוץ לקופסא, אלא גם היבט מאותם עיניים של האומן החפץ להוליד את האמת מתוך אותה "אומנות באהבה" לאדם – לאנושות, ומתוך רצון לשכוח את העבר, האהבה הישנה, במראה ראשוני נשכחה הישנה, כשאותם אורות מכסים את האמן היוצר באהבה לדרך החדשה, שהיא דרך המסוגלת לעורר שינויים ולהטיב עם האנושות כולה בהיבט ובדגש על אמיתות באותה עשייה בכל תחום שהיא כעשייה של אומנות הבאה ממקורות הלב והתשוקה, אהבה – בה יש מקום קיום לכל פרט ופרט, כי במקום שיש אהבה יש חיים וצמיחה והחוכמה טמונה בדרכה כדרך של אומנות בכל תחומי עשייתה. 

עוד ראוי לציין, כי את כתיבתה המוזיקלית היוצרת של יסמין חשפה קורין אלאל, המוזיקאית המוכשרת במוזיקה הישראלית, אשר הלחינה את השיר "כשהלב מדבר" שכתבה יסמין וביצעה בשעתו הזמרת מירית ליבה, יוצאת להקת שפיות זמנית ששרה את השיר הידועה והמפורסם משנות ה-90' "הקיץ האחרון". השיר פורסם ויצא לאוויר העולם, כשקיימים עוד שירים שיסמין כתבה והולחנו בין היתר על ידי קורין אלאל וחלקם על ידי יוצרים אחרים, אשר ממתינים להוצאתם בזה אחד זה לאוויר העולם, כל דבר בעיתו. יסמין היא יוצרת המשתפת פעולה עם אמנים אחרים, והיא כותבת שירים שמתאימים לאמנים במוזיקה הישראלית, אך לאחרונה החלה לכתוב גם שירים עבור המוסיקה המזרחית ערבית וכעת מצויה במגעים עם זמרים ויוצרים מתחום זה, כשכל מטרתה היא לתרום מכישורי השפה והראיה המרחבית שלה לתרבות הישראלית בכללותו באופן מגוון כדרכה שלה ומתוך חזון לחבר את "קשת התרבויות" לדרך הבנויה מיסוד האהבה והראיה של "ואהבת לרעך כמוך" כגוף האדם, הבנוי מאיברים שונים אך המסוגלים לתפקד בהרמוניה וליצור מנגנון חיים. 
את השיר אומנות באהבה, יסמין כתבה והפיקה עצמאית, כשהמלחין הוא ידידה הטוב ויק שפי, שלימים חזר בתשובה. 

המבצעת של השיר היא זמרת מוכשרת, עדן גרידיש, עם קול סופרן הצובע את השיר בגוון עמוק, מבחינת יסמין הבחירה בעדן גרידיש לביצוע השיר דנן זה כמו סגירת מעגל, הואיל והוריה של המבצעת, מרצ'לה ובני גרידיש, הם זיווג שחיברו הוריה של יסמין, שמואל ואלה לואיס ז"ל שהיו כזוג יוניים שבחיים ובמותם לא נפרדו, כך שאין יותר קוסם מבחינת יסמין לבחור בעדן גרידיש כמבצעת של השיר אותו הספיקו הוריה לשמוע אהבו וסימנו כגל האור האינסופי, בפרט אמא של יסמין ששרה ברגעים האחרונים שלה משפט מהשיר: "עיניים מביטות העבירו בי גלי אור...באהבה" וכעבור כשבוע נפטרה בידיה של יסמין שטיפלה בה, מצב שהותיר את יסמין עם חותם של משמעות עמוקה לשיר זה. ולכן, לאחר התמודדות עם מותם של הוריה, הייתה מוכנה לאחרונה יסמין להוציא את הסינגל הזה באופן רשמי לרדיו.   

אם נסכם, יסמין היא לא אומן רגיל העוסק אך ורק בתחום האומנות או המוזיקה כהגדרה, אלא היא יוצרת לא סטנדרטית בכלל הואיל והיא חולשת על פני תחומים רבים מעבר לתחומים שצוינו לעיל ומשלבת ביניהם, ראייתה המרחבית והעמוקה באה לידי ביטוי גם בכתיבתה ובדרכה בה היא מקפידה לשלב בין התחומים וידיעותיה ולהכניס לכל תחום את קסמי התחום האחר מתוך רצון ליצור דרך שנועדה לבסוף לשפר כל תחום ותחום מתוך הענקה לזולת המצויה "באומנות באהבה". 
