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תבל לוי
"הלב של אמא"
מילים ולחן: תבל לוי   עיבוד והפקה: שחר קאופמן
"אני מאמינה שלכל אחד מאיתנו יש את הכוח לרפא את עצמו" כך פותחת תבל לוי את השיחה בנינו. תבל היא יוצרת וזמרת, אימא, רעיה, לוחמת המתגוררת בגולן.
היא גדלה בבית מוסיקלי, רקדה בלט מגיל צעיר מאוד. זמן קצר לאחר שנישאה וילדה את שני ילדיה מצאה עצמה במשבר בריאותי שגרם לה לשנות סדר עדיפויות ולהתחיל להגשים חלומות.
המעבר לגולן יחד עם משפחתה היה אחד החלומות הראשונים שהוגשמו ותודות לטבע והמרחבים, למרגלות נהר הירדן, הלב התמלא, העט כתב ונולד לו השיר "הלב של אימא". השיר נכתב למעשה עבור בנה למטרות אישיות ומשפחתיות. ברוח ההשראה נולדו להם מיד אחרי עוד 7 שירים שחתמו את אלבומה הראשון. לאלבום קוראים "פשוט", כי היא מאמינה שהכול פשוט.
מספרת תבל: "כשנפתח בי הצוהר להתבוננות יצאתי למסע בו אני נפגשת כל פעם עם פיסה אחרת מעצמי. התחייבתי להיות סבלנית ולקבל הכול בחמלה כמו אם לבנה. זוהי הפיסה הראשונה והחשובה מבין כולן, זהו בני שמשקף לי את עצמי על כל צבעי. אהבתי אליו חינמית וטהורה כמו כל אימא!  שאר הפיסות יגיעו בטפטופים ומטרתן פשוטה, החיים הם פשוטים, גם הכאב הוא פשוט ואפילו המשבר הבריאותי ניסה לומר לי דבר אחד פשוט: אהבה עצמית."
לפרטים נוספים: גלית קאשי-יחסי ציבור 052-2640959
