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"שובר את הגבולות"
אלבום בכורה

אחרי שרשרת להיטים, יוסי שטרית שהפך לאחד מהשמות הבולטים והמבטיחים מוציא את אלבום הבכורה – "שובר את הגבולות" 
יוסי שטרית פרץ לתודעת הקהל בתכניתX-Factor" " שם עבד עם עברי לידר ששימש כמנטור שלו לאורך התכנית, במהרה יוסי הפך למתמודד אהוב במיוחד וזכה לביקורות משבחות בזכות לביצועים מרגשים ובלתי נשכחים שהביאו אותו עד למקום השני והמכובד בגמר הגדול.
לאחר השתתפותו בתכנית החל לאסוף חומרים לקראת אלבום הבכורה ובמקביל התגייס לצה"ל.

בשנה האחרונה הוציא מספר סינגלים – "זה לא קל", "חתונה", "שיר של געגוע" ו-""פשוט תחייה" אשר צברו מיליוני צפיות ביוטיוב, מאות השמעות בתחנות הרדיו וזכו לפרגון תקשורתי.

בנוסף, הוציא את הסינגל "חצי רוסיה, חצי מרוקאית" שהפך לאחד מהלהיטים הגדולים לשנת 2017 אשר צבר למעלה מ-13 מיליון צפיות ביוטיוב, מנוגן בכל פלייליסט אפשרי ומיצב את יוסי כאחד מהזמרים המבטיחים והחמים בשטח עם יומן גדוש בהופעות באירועים פרטיים, עיריות ופסטיבלים וקהל עצום שגודל מיום ליום.
לצד המופעים הרבים שלו ברחבי-הארץ, יוסי מתארח באופן קבוע בהופעותיה של עדן בן-זקן ברחבי-הארץ כולל המופעים הגדולים בקיסריה, בריכת הסולטן ואמפי עומר. 
באלבום הבכורה לוקחים חלק מיטב הכותבים, המלחינים והמפיקים המוסיקליים: נועם חורב, ינון יהל, יעקב למאי, דולב רם ופן חזות, אבי אוחיון ועוד רבים וטובים..
אלבום הבכורה - "שובר את הגבולות" משלב מספר סגנונות מוסיקליים שמבליטים את איכויותיו הקוליות של יוסי, החל מבלדות עוצמתיות ומרגשות ועד לשירים אלקטרוניים וים-תיכוניים.
מופע השקה חגיגי לרגל צאת אלבום הבכורה 6.11.17
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