J.VIEWS - WE MOVED
קליפ חדש ומרהיב של ג'ייויוז משיק קמפיין עולמי ענק
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יונתן דגן מציג: תרקדו כאילו שאתם לא מפחדים. כש " WE MOVED" אחד השירים הבולטים מתוך האלבום האחרון 401 DAYS נכתב, דגן ראה בעיני רוחו חזון לקליפ שיכלול אנשים רוקדים בכל העולם, בלי הוראות בימוי, בלי תאורה, בלי להתכונן מראש. ריקוד פראי וספונטני בנופים משתנים. הוא העלה וידאו תמים שבו הוא קורא לאנשים לצלם את עצמם רוקדים, אבל דווקא פגישה מקרית עם אחת מבכירות Youtube   בבית קפה ניו יורקי, שם הוא חי ופועל בעשור האחרון, הביאה ליצירתו של אחד הקליפים היפים שנראו פה בבימוי של טל זגרבה.
כמה ימים לאחר  אותו מפגש דגן מתעורר לבוקר רגיל ותיבת מייל ופייסבוק מאיימת להתפוצץ. זה מה שקורה כשיוטיוב מצייצים ל 60 מיליון עוקבים ושולחים אותם לצלם את עצמם רוקדים. התוצאה, שילוב של מיטב הקטעים מתוך מאות סרטונים שהגיעו  אליו מכל העולם (ברזיל , ארה"ב, צרפת, אנגליה, ישראל ועוד) היא קליפ רשמי מרגש שהריקוד במרכזו ( אנימציה: ניב שפיגל) . 
כשמשהו קורה באופן כ"כ קוסמי, זה ברור שיש לו עוד תפקיד בעולם. כעת יונתן חובר לגוף האקטיביסטי הענק  GLOBAL CITIZEN  להשקה של קמפיין העלאת מודעות תחת הכותרת WE MOVED# . הבקשה המקורית של ריקוד ספונטני ומושחרר ברחוב הופכת להיות הנושא המרכזי של הקמפיין שיבקש מאזרחי כל העולם לרקוד כאילו הם לא מפחדים ולתייג את  ההאשטאג , במהלך שישטוף את הרשתות החברתיות .
הקליפ יוקרן על מסכי הענק בפסטיבל GLOBAL CITIZEN , הפסטיבל השנתי  שמתקיים בסנטרל פארק, אירוע חינמי עם הופעות של מיטב האמנים ( סטיבי וונדר, פארל) שצופים בו מיליונים בכל העולם.
ועכשיו, שימו PLAY  ותרקדו . כאילו אתם לא מפחדים.
לפרטים נוספים: לירון פנחסי, יחסי ציבור 0543222166 \ Liron.prmail@gmail.com
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