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ארז לב ארי
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"די לי" סינגל ראשון מתוך פרוייקט מיוחד:                      "האורח"- ארז לב ארי  והחליפות מארחים את אריס סאן

מילים: ארז לב ארי.
לחן: אפוסטולוס קלדרס Apostolos Kaldaras  (יצירה מקורית: ochi cohi me paratas)

עיבוד והפקה מוזיקלית: ארז לב ארי ופטריק סבג.

ארז לב ארי, יוצא בפרוייקט מיוחד: "האורח"- ארז והחליפות מארחים את אריס סאן. 
פרוייקט מחווה ליוצר האגדי אריס סאן, במסגרתו ליקט ארז לחנים של להיטיו הגדולים ולהיטים של יוצרים יוונים אחרים ששיריהם מזוהים עם אריס סאן. ארז כתב להם מילים חדשות בעברית, התוצאה- פרוייקט מגוון, שילוב של טקסטים מרעננים ונוגעים עם הצלילים המוכרים לכל, אשר יחד באים לידי יצירה חדשה ומרתקת של ארז לב ארי.
"די לי" הוא הסינגל הראשון מתוך הפרוייקט, שיר קצבי אשר כובש את האוזן משמיעה ראשונה, מלווה בקליפ ברוח התקופה. את המילים כתב ארז לב ארי, הלחן הוא יווני של היוצר אפוסטולוס קלדרס ואילו את העיבוד וההפקה המוזיקלית עשה ארז יחד עם שותפו ליצירה, פטריק סבג .

הפרוייקט ילווה במופע מגוון, חם, עשיר בצלילים היוונים השמחים, עם השירים כמו "דאם דאם", "בום פאם" ואחרים בגרסאות בעברית, יחד עם להיטיו הגדולים של ארז מכל האלבומים.
ארז לב ארי :" הסיפור שלי עם אריס סאן החל כבר בילדותי בקריות של סוף שנות ה-70 כשהייתי רואה אותו עם הגיטרה החשמלית שלו בטלוויזיה בשחור לבן. נדמה לי שזו היתה הפעם הראשונה שראיתי גיטרה חשמלית והתאהבתי בה. האיש והגיטרה הילכו עליי קסם כל פעם שהם הופיעו בטלוויזיה כמו כישוף. מגיל מאד צעיר הגיטרה היתה לי מפלט וחברה טובה שמילאה את החלל  וככה גם גיבורי הגיטרה שאריס היה אחד בולט מהם, היו גיבורים שלי.
 

אריס סאן, פורץ דרך אשר הכיר את עולם המוזיקה היוונית לקהל הישראלי. עיקר תרומתו לרפרטואר ולסאונד הישראלי הייתה שיטת הנגינה המיוחדת שפיתח. נגינת בוזוקי על גיטרה חשמלית. מה שסלל דרך לנגינה חדשה ולגיבורי גיטרה שבאו אחריו. ארז לב ארי, יוצר וגיטריסט מוערך, לוקח את יצירתו של אריס סאן ומנגיש אותה לקהל הוותיק והחדש כאחד ע"י יצירה של שירים חדשים אך מוכרים.
מאחורי ארז כבר שלושה אלבומי סולו ואינספור שיתופי פעולה מגוונים אשר הנפיקו שירים שהפכו לחלק בלתי נפרד מהפסקול הישראלי והפכו אותו לאחד מהאמנים היוצרים המוערכים והטובים בישראל.
עם ארז על הבמה: פטריק סבג-קלידים ומחשב,  עמוס פרידמן-בס, רן שמעוני-תופים, איתי זנגי-גיטרה חשמלית
הופעות קרובות:
3.9- אוסליבן- מודיעין

 7.9 זאפה חיפה
17.9- ג'יימס פ"ת
לפרטים נוספים: כרמית חדידה יחסי ציבור 050-7870895
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050-7870895, carmithadida@gmail.com
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