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רגע לפני צאת אלבום הבכורה, זהר מאירי - מוסיקאית יוצרת ומבצעת, מציגה את הסינגל החדש "ואם פעם", אותו היא מבצעת יחד עם אלון אוחנה – המפיק המוסיקלי של האלבום המתבשל, ומי שהפיק בעבר גם את דיקלה, רונית שחר ועוד.
אחרי שנים של לימודי רפואה והתרוצצויות בין בתי חולים במסגרת הלימודים, החליטה זהר שזו העת להשקיע את כל זמנה באהבתה האמיתית – מוסיקה, ולהוציא את אלבום הבכורה שיכיל את שיריה שכתבה לאורך השנים.
השיר "ואם פעם" מתאר את הסיטואציות במהלך חיינו הטומנות בחובן סיכוי למפגש והצטלבות דרכים. שיר מרגש במיוחד שנוגע במקומות הכי רגישים של כל אחד מאתנו. 
[bookmark: _GoBack]בראשית העבודה על הסינגל שר אלון את תפקיד הגבר בדואט רק כדי 'לסמן' את התפקיד עד שיימצא הזמר המבצע המתאים, אך כששמעה זהר את השיר בקולו של אלון היה לה ברור שמצאה את הזמר שחיפשה.
"ואם פעם" הוא הסינגל השלישי מתוך האלבום המתקרב.

"ואם פעם חלפתי אותך ברחוב / מבלי להסב מבטי לאחור / ודאי הייתה זו שעת בין השמשות / והקרניים הקלושות / לא החזירו לי את היפה שבמראות / וכן, חלפתי על פנייך / מבלי להיווכח..."

״הקול והניקיון של זהר מאירי מחזירים אותי אל הימים התמימים של שנות השמונים״. דורון אורסיאנו – מעריב
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לפרטים נוספים: אמיר גבריאל – סאגא הפקות  0506676328  sgamusiclive@gmail.com
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