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היט רקורדס ותקשורת מציגים :


דניאל אזואלוס- סירה (3:52)
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סינגל בכורה אקזיסטנציאליסטי, 'סירה', לדניאל אזואלוס.
במלודיה קליטה, מקצב שבטי ואנרגיות של נועם, תבונה וגם קצת נחמה מגיע דניאל אזואלוס בשיר ראשון, 'סירה'. הפליאה שבחיים, הקסם שבהם והשינוי. לנסות לחיות כאן יחד. בישראל. באותה ה'סירה'.
 אזואלוס מספר: "השיר 'סירה' נולד לפני הרבה שנים. נכתב בסוף תקופה של עצבות ממושכת, ב'וואן טייק', בוקר אחד, על ספסל מחוץ לבית הוריי, ועכשיו הוא נרשם לגן השירים. אני  קצת גאה וקצת פוחד להציג אותו לכל הילדים . מקווה שהוא ימצא את מקומו בין כל השירים הגדולים והקטנים, ויצליחו לשמוע גם אותו. אני חי בירושלים, מג'מג'ם הרבה, חולם, לומד וכותב שירים. זה שיר ראשון, המילים והלחן הגיעו אליי בבת אחת, ברגע אחד של השראה".
דניאל אזואלוס בשירת הסירה. שירת פליאה. במחוזות ההשראה התרפויטית והאקסטזית. האלטרנטיבית והרגשית בהצצה אישית. בואכה ההתבוננות וההתעלות. דניאל אזואלוס בשירת הסירה. המזכירה פעמי המקצב והשירה האנדלוסית המסורתית. בפעמי הפייטנות של הסול. פיתוח של שירת נשמה. ציפורים וחיבוקי עצים. מעין שירת עולם רוחנית ואינטימית. בואכה האגו טריפ והמקצב השבטי המתמזגת עם שלל הצלילים הנובעים מהיקום. 
דניאל אזואלוס בשירת הסירה. שירה בעינוגי הנחמה ובמשוב הדימויים שהיא כולה אחיזה ואהבה קוסמית אנרגטית.
[bookmark: _GoBack]דניאל אזואלוס בשירת הסירה. באג'נדות הסירה ה_יחוד. היחד וההתאחדות. להתחבק עם קסם החיים ועם כל מה שביניהם. #דניאלאזואלוס בשירת הסירה אה איזו הזיה_ הלב פועם בכל שנייה_ _ לגוף מרגיש וידיעה.           
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