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ארז לב ארי
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"האורח" שיר הנושא של הפרוייקט- ארז לב ארי  והחליפות מארחים את אריס סאן

מילים: ארז לב ארי
לחן: SOUKAS VANGELIS
עיבוד והפקה מוזיקלית: ארז לב ארי ופטריק סבג
ארז לב ארי מוציא את שיר הנושא של  פרוייקט "האורח"- ארז והחליפות מארחים את אריס סאן. 
זהו פרוייקט מחווה ליוצר האגדי אריס סאן, במסגרתו ליקט ארז לחנים של להיטיו הגדולים ולהיטים של יוצרים יוונים אחרים ששיריהם מזוהים עם אריס סאן. ארז כתב להם מילים חדשות בעברית, התוצאה- פרוייקט מגוון, שילוב של טקסטים מרעננים ונוגעים עם הצלילים המוכרים לכל, אשר יחד באים לידי יצירה חדשה ומרתקת של ארז לב ארי.
"די לי" הסינגל הראשון שיצא זכה לתגובות נלהבות מהתקשורת ומהקהל בהופעות כאחד, והיה יריית פתיחה לפרויקט שכולו שמחה וחגיגת גיטרות עשירה וקצבית.

הפרוייקט מלווה במופע מגוון, חם, עשיר בצלילים היוונים השמחים, עם השירים כמו "דאם דאם", "בום פאם" ואחרים בגרסאות בעברית, יחד עם להיטיו הגדולים של ארז מכל האלבומים.
ארז לב ארי :" הסיפור שלי עם אריס סאן החל כבר בילדותי בקריות של סוף שנות ה-70 כשהייתי רואה אותו עם הגיטרה החשמלית שלו בטלוויזיה בשחור לבן. נדמה לי שזו היתה הפעם הראשונה שראיתי גיטרה חשמלית והתאהבתי בה. האיש והגיטרה הילכו עליי קסם כל פעם שהם הופיעו בטלוויזיה כמו כישוף. מגיל מאד צעיר הגיטרה היתה לי מפלט וחברה טובה שמילאה את החלל  וככה גם גיבורי הגיטרה שאריס היה אחד בולט מהם, היו גיבורים שלי.
 

אריס סאן, פורץ דרך אשר הכיר את עולם המוזיקה היוונית לקהל הישראלי. עיקר תרומתו לרפרטואר ולסאונד הישראלי הייתה שיטת הנגינה המיוחדת שפיתח, נגינת בוזוקי על גיטרה חשמלית. מה שסלל דרך לנגינה חדשה ולגיבורי גיטרה שבאו אחריו. ארז לב ארי, יוצר וגיטריסט מוערך, לוקח את יצירתו של אריס סאן ומנגיש אותה לקהל הוותיק והחדש כאחד ע"י יצירה של שירים חדשים אך מוכרים.
הפרויקט ילווה בקמפיין הדסטראט ייעודי על מנת לגייס את תמיכת הקהל הרחב והקהל הנאמן שמלווה את ארז לאורך השנים,  ויכלול את האלבום החדש וההופעות המיוחדות.
https://www.headstart.co.il/project.aspx?id=25222
מאחורי ארז כבר שלושה אלבומי סולו ואינספור שיתופי פעולה מגוונים אשר הנפיקו שירים שהפכו לחלק בלתי נפרד מהפסקול הישראלי והפכו אותו לאחד מהאמנים היוצרים המוערכים והטובים בישראל.
עם ארז על הבמה: פטריק סבג-קלידים ומחשב,  עמוס פרידמן-בס, רן שמעוני-תופים, איתי זנגי-גיטרה חשמלית, צ'לו- הדס קליינמן
הופעות קרובות:
11/1 מופע פותח לאהוד בנאי בהנגר ת"א 
30/1 שרונה מרקט ת"א 
1/2 פאבלה משגב 
8/2 בית המרזח
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050-7870895, carmithadida@gmail.com
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