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נבלנית הפולק הגאונית ולהקתה 
 מגיעה   לישראל 
להופעה אחת  בלבד!
יום חמישי   30/09  בשעה 20:00

בית האופרה  ת"א
ג'ואנה ניוסום-  היוצרת הגאונית  מקליפורניה, הידועה בקולה המרגש , סגנון כתיבתה ונגינתה  הייחודית על נבל  ופסנתר מגיעה לישראל בליווי 5 נגנים  להופעה אחת בלבד אשר תנעל את סיבוב ההופעות העולמי לרגל אלבומה האחרון "Have One on Me". 
סגנונה של ניוסום הינו עשיר ומגוון ומשלב בתוכו אלמנטים של פולק עם גוספל לבן, אמריקאנה עם נגיעות מקצבים  אפריקאיים ,סול אוואנגארדי עם בלו-גראס, וקאנטרי עם נגיעות ערביות. 
בפברואר השנה  יצא אלבומה השלישי והמשולש "Have One on Me"   אשר הכה בתדהמה את הקהל ואת המבקרים ונחשב  פה אחד לאחד האלבומים המפעימים של השנה.  האלבום הוקלט בטוקיו ובאולפני אבי רואד שבלונדון  בהפקה גרנדיוזית - נגני תזמורת, נשפנים , כינורות, אבובים,קרני יער, בנג'ו , טמבורות חלילים כלי הקשה אפריקאים וכלי מיתר ערביים – זהו אלבום אפי בהיקפו ונחשב לפורץ דרך במוזיקת השוליים של המאה ה-21. 
במקביל לצאת האלבום, יצא גם ספר  "Visions of Joanna Newsom  " אשר נכתב על חייה, השפעותיה  והחזון המוזיקאלי שלה.

בנוסף לאלבום זה שחררה ניוסום  גם   3 EP’s   ו  2 אלבומי אולפן:

"The Milk-Eyed Mender"  אלבום הבכורה שלה שיצא ב2004 שהורכב ברובו מביצועים חדשים לשירים ששוחררו בהקלטות הקודמות שלה.  מאלבום זה  יצא הסינגל "Sprout and the Bean" . זהו אלבומה הראשון שיצא בלייבל "דראג סיטי" בה הוחתמה  לאחר שהופיעה עם בוני פרינס בילי  (וויל אולדהאם) אשר העביר את הקלטותיה למנהלי החברה.    

אך הפריצה הגדולה שלה הגיעה ב2006 עם אלבומה השני "Ys"  בו חמישה שירים, כשאורכו של הקצר ביניהם, "Cosmia", הוא 7 ורבע דקות ושל הארוך מביניהם, "Only Skin", כ-17 דקות. את "Ys" הפיקה ניסום  במשותף עם ואן דייק פארקס (ביץ' בויז), כשסטיב אלביני Shellac) ( הקליט, ג'ים אורורק (סוניק יות', ווילקו)  עשה את המיקס הסופי וביל קאלהאן (סמוג) תרם את  קולות רקע. את חלקו האחרון של סיבוב ההופעות  של ''Ys''הקדישה למספר הופעות מצומצם יחד עם תזמורות ברחבי ארה''ב. 

בשנת 2007 הוציאה EP בשם "Joanna Newsom And The Ys Street Band" בו שלושה שירים בלבד: עיבודים חדשים  לשירים "Cosmia" ו"Clam, Crab, Cockle, Cowrie", ושיר חדש בשם "Coleen".

מאז ועד היום  מעמדה כאייקון תרבותי הולך ומתגבר-
זוגיות מתוחזקת ומתוקשרת עם אנדי סמברג  מסאטרדיי נייט לייב אשר מובילה לנוכחות מתמדת במדורי הרכילות בארה"ב. 
בנוסף, בשנת 2009 הופיעה בקליפ של MGMT ללהיט הבינלאומי  KIDS, ושירה Sprout and the Bean  נבחר לככב בפרסומת של חזיות פוש אפ של ויקטוריה סיקרט.  
.

באותה שנה גם שימשה כפרזנטורית "ארמאני" לאחר שהתבקשה באופן אישי ע"י ג'ורג'יו ארמאני להצטלם בבגדיו.

באמתחתה גם  הופעות טלוויזיוניות מוצלחות  אצל ג'ימי קימל וג'ימי פאלון (שם הכירה את הרוטס עמם שיתפה השנה פעולה באלבומם החדש בחידוש לשירה the book of right on  .
במאי שנה גם הוזמנה אישית ע"י מאט גרונינג  להופיע בפסטיבל ATP  אותו אצר, ולאחר מכן זכתה בדמות מצוירת משלה בפרק בסדרת הסימפסונס. 
על ההופעה חתומה חברת נרנג'ה- אשר מאחוריה הופעות רבות ואיכותיות- קורט ווגנר, M83, WHY   ,Calexico , הסקאטאלייטס, mum   ,האנה האקלברג ,דירהוף, ויו לה טנגו . הופעות אלו זכו להערכה ולהתלהבות רבה מצד הקהל ולביקורת מעולות מצד המדיה. 
יום חמישי  30.9   בית האופרה  תל אביב 


פתיחת דלתות- 20:00
לינקים:
  israel-opera.co.il  לרכישת כרטיסים :  

misterticket.co.il 
          http://www.dragcity.com/artists/joanna-newsom  לאתר הרשמי 
לעמוד הזמרת בפייסבוק http://www.facebook.com/#!/pages/Joanna-Newsom/22380816860?ref=ts 
נרנג'ה הפקות: www.naranjah.net
עמוד נרנג'ה בפייסבוק: http://www.facebook.com/pages/-Chk-Chk-Chk/8865213710#!/group.php?gid=56009092342&ref=ts 







