אוּדי בּרֶנְדר
פּרפּר לֶעוּבּר
הכירו את אוּדי - מוסיקאי יוצר שגדל על זמירות השבת בבית הדתי-לאומי בו גדל ובישיבה בה למד. החזרה בשאלה הייתה תהליך ארוך שבסופו החליט  שהדרך הדתית אינה מתאימה לו. במהלך אותו תהליך ארוך ופתלתל הוציא לפני כ-4 שנים את אלבום הבכורה שלו "לגיון הזרים - איש פרוס לפרוסות".

כעת עומד אודי בפני אלבום חדש בשם "דברי לילה", ששיריו נכתבו בשעות הקטנות של הלילה, במצב תודעתי שנע בין ערות לשינה, וחלקם במהלך סשנים של מדיטציה שנתנה לו את ההשראה לשם האלבום. 
הסינגל הראשון " פּרפּר לֶעוּבּר" נכתב בעקבות תקופה של שינויים, בה עזב זוגיות ובית, הכיפה ירדה מהראש וההחלטה על חיים של חיפוש מחוץ לממסד הדתי התקבלה סופית. "בזמן כתיבת השיר הרגשתי שחיי הקודמים היו סוג של חלום רחוק", הוא מספר "השיר מדבר על השינויים שאנחנו עוברים במהלך החיים, בדומה לתנועה בין היום ללילה, בין הערות לשינה, בין עונות השנה – השינוי הפנימי שמתרחש באדם אל מול השינוי שמתרחש בטבע, ועל כך שהמציאות שעוברת מרגישה לעיתים כמו חלום"
האלבום נע בין מחוזות הפולק והפסיכדליה, בשילוב מוזיקה אפריקאית, הודית וערבית, כשההשראה המוזיקלית והטקסטואלית מגיעה מקשת מגוונת של יוצרים מלאונרד כהן ובוב דילן, ועד רוברט ווייט, פטריק ווטסון ורדיוהד.

על ההפקה המוזיקלית והמיקסים אחראי מאור שוורצברג שעבד, ועובד עם אמנים רבים וביניהם: לולה מארש,folly tree  ועוד.
 "והאור מתהפך והופך לקור, 
והקור מתגלגל ועובר היום. 
והכל מסתובב והולך למקום 
ושחר עולה ונשאר- חלום".

הטו אוזן והיכנסו לעולם של טרנספורמציות.
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