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עם סיבובי הופעות על קו ישראל-גרמניה, שיתופי פעולה מהדהדים עם Full Trunk וכשבמקביל מקליטה את אלבומה השלישי עם נבחרת מוזיקאים משובחת, סיון טלמור היא כרגע אחת הזמרות העסוקות והמעניינות באיזור. אחרי שנה פורה במיוחד, היא יוצאת עם FALLING סינגל בכורה מאלבומה החדש שיפיל אתכם מהרגליים.
סיון טלמור, אחת המוזיקאיות המוערכות בסצנה המקומית, לא מפסיקה לכבוש פסגות חדשות. רגע אחרי שחיממה את ג'מירוקאווי עם Full Trunk, יוצא Falling, סינגל ראשון ומפתיע מאלבומה השלישי. אחרי שבאלבומה השני, Fire, עברה לשיר באנגלית והזניקה קריירה אירופית מצליחה, סיון ממשיכה לשתף פעולה עם המפיק המוזיקלי אורי וינוקור וחוברת גם לתום דרום. 
 Falling מציג סאונד פופי וכיוון חדש ביצירה של סיון שהולכת ומשתבחת, הולכת ומתהדקת. הקריירה המגוונת שלה הובילה אותה להופעות ברחבי הארץ בשלל אירועי מפתח, מטקס המשואות, דרך "שרים בכיכר" וטקס המכביה ועד להופעות מועדונים סולד אאוט.
[bookmark: _fqtpo7o5g7][bookmark: _GoBack]במרץ האחרון, חברי ההרכב הסתגרו בחדר הקלטות בצפון הרחוק (אלון לוטרינגר- קלידים וגיטרה, אורי וינוקור- בס, שחר חזיזה- תופים) והקליטו את האלבום החדש בהפקתם של אורי וינוקור ותום דרום (אסף אבידן, בלקן ביט בוקס ועוד). 
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