ההרכב הבריטי Oi Va Voi  חוזר לישראל ! 
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ההרכב הבריטי שקנה לו מעריצים בישראל ובעולם בזכות השילוב המיוחד בין ההשפעות המוסיקליות השונות של חבריו (דאנס, טריפ הופ, כלי זמר ומוסיקת עולם) - חוזר עם אלבום חדש וסיבוב הופעות בינלאומי במסגרתו יגיע להופעה אחת בישראל ב-4/7 בלייב פארק ראשל"צ.
[bookmark: _GoBack]ההרכב שהוקם בלונדון ע"י כמה מוסיקאים צעירים עם רקע מוסיקלי מגוון ושורשים יהודים משותפים, פרץ ב-2003 עם אלבום הבכורה המדובר שלו Laughter Through Tears"" וקטעים כמו Refugee ו Yesterday Mistake, שהכירו לעולם את הזמרת קיי.טי. טאנסטול ובהמשך סולניות ייחודיות אחרות. באלבום החדש והרביעי שלהם שייצא הקיץ, הם מארחים מוסיקאית ישראלית צעירה בשם זהרה (Zohara) החיה על קו ת"א-לונדון והוציאה אלבום ב 2016. החיבור קרה כשאחד מחברי ההרכב שמע שיר שלה ברדיו ("Lost") התעניין ויצר איתה קשר – משם החיבור התגלגל אורגנית וגדל לכדי אירוח שלה בשישה שירים באלבום ובטור החדש של הלהקה. לישראל הם מגיעים בפעם הרביעית ובהרכב הנוכחי של הלהקה הכולל את : סטפן לוי (שירה וקלרינט), גו'ש ברסלאו (תופים והפקה מוסיקלית), דיויד אורצ'נט (חצוצרה), מייקל וינוור (גיטרה), מושיק קופ (תופים ותכנותים), אנה פואבל (כינור), בת' לאונדריטיס (בס), אורחת : זוהרה.  הופעה חדשה עם חומרים מכל האלבומים, כולל האלבום החדש שהסינגל הראשון ממנו ייצא ב-8/6 !
את הערב יפתח הרכב הגרוב "רבע לאפריקה", שחבריו מנגנים מוסיקה שהיא שילוב של מקצבים אפריקאים, ערבים וFאנק. אחריו יופיע ההרכב הבריטי Oi Va Voi ויחתמו את הערב בהופעת-מסיבה ענקית 'מועדון הקצב של אביהו פנחסוב' המשלבים השפעות יווניות, טורקיות, עם דיסקו ופ'אנק לכדי חפלה ים תיכונית משובחת. ערב שכולו קצב והשפעות מכל העולם. 
במסגרת אירועי פסטיבל האביב של ראשל"צ. 
יום רביעי ה-4/7 – פתיחת דלתות 19:30 לייב פארק ראשל"צ
כרטיסים : 2207.co.il/ovv
לפרטים נוספים : נורית כרמל יח"צ 052-5518181 nurit@nuritcarmel.com
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