
ג'ימבו ג'יי ולהקת ספא מארחים את פדרו גראס
"פירות ההצלחה"

פירות ההצלחה הוא שיר שמגולל סיפור אמיתי מחייו של ג'ימבו ג'יי, שהתבקש לייצר שיר עבור מותג מסחרי ש"קשור בפירות". לאחר ניסיון קצר, החליט ג'ימבו לסגת מהעניין כשהרגיש שלא יוכל לעמוד מאחורי הטקסט של השיר. 

משנותר עם פזמון מתקתק ומסחרי, החליט ג'ימבו לכתוב שיר על תהליך לידת השיר: מהרגע שהתקשר אליו מפיק הפרסומות, ועד לסוף הבלתי נמנע. במקביל, השיק ג'ים קמפיין ברשתות החברתיות לסדרת מיצים פקטיבית בשם פירות ההצלחה, והציג את עצמו כאמן שהתמסחר ונבחר להיות הפרזנטור של המוצר. הקמפיין הוביל למאות  תגובות בקרב הקהל של ג'ים ועורר סקרנות בעולם הוירטואלי ומחוצה לו. 

בשיר מתארח חברו הוותיק של ג'ימבו פדרו גראס, שמשחק את מפיק הפרסומות הזחוח. שנים שהשניים מנהלים דיאלוגים בראפ על הבמות באופרות ההיפ הופ אותן יצרו, "העיר הזאת" ו-"תיכון מגשימים", מה שתורם לדינמיקה הקולחת של השיר. 
 
ג'ימבו ג'יי הוא אחד מהאמנים הבולטים והמסקרנים שפועלים בארץ, אלבום הבכורה שלו "בואו לפני" יצא בשנה שעברה וזכה לפרגון גדול בשטח ובתקשורת, שירים שהפכו ללהיטים, להיטים שהפכו לקלאסיקות, הופעות שהן סולד אאוט וקהל מפרגן שבא לפני, תוך כדי ואחרי.

ג'ימבו ג'יי: "השיר פירות ההצלחה סובב סביב התמסחרות, אבל לא מנופף בדגל המוכר של "אותי אי אפשר לקנות". במקום זה, אני גאה בניסיון להציג בהומור דילמה שנוגעת לקשר המתוח שבין אמנות לפרסום מסחרי. הערכים שאמנים מזדהים איתם, הפיתוי הכלכלי, החופש האמנותי שמתמעט והתגובה של הקהל, כל אלה נכנסים לבלנדר ועלולים לייצר שייק מר מאוד או מתוק מאוד"

מילים: ג'ימבו ג'יי, רועי "לאור נרות" דורון ואיציק פצצתי
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קולות ותכנותים: איציק פצצתי
בס, גיטרות ותכנותים: רועי דורון  
גיטרה חשמלית: אוריה "אצבעות" ויצטום 
קולות מתוקים מסוכר בפזמון: סימה נון
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