


להקת אלף.דלת
לפני 4 שנים, כשהאח הבכור למשפחת דגן, ניר, החליף קידומת, הוא החליט שהגיע הזמן לממש אהבה ותיקה ויחד עם אחיו המוזיקאים רן ואור ובסיוע דן תורן שעזר להפיק את הערב, הרימו הופעה  מרוממת נפש באוזן בר, שהיה מלא בקהל אוהב ומפרגן.
באותו הלילה נולדה הלהקה החדשה. הם רק עוד לא ידעו את זה.
כשאור, האח הצעיר למשפחת דגן, השתחרר מהצבא, השלישיה התחילה להיפגש ולנגן בצורה סדירה, נכתבו טקסטים ולחנים, והקסם של החיבור המשפחתי הפך לחלק מההרמוניה המוזיקלית, ומהדבק בין שלושת הנגנים-מבצעים.
הלחנים שויפו, ולצד הטקסטים הראשונים אשר נכתבו על ידי כותבים בכירים כמו חנה גולדברג ודן תורן, החלו להיכתב טקסטים נוספים על ידי האחים אשר הפכו את האלבום לאישי ומחובר עוד יותר לעצמם. התוצאה הייתה אלבום של שירים מקוריים, בהפקה עשירה ומוקפדת, שנוצרו בהשפעות מגוונות משלושת העשורים שמהם מגיעים האחים – שנות העשרים, השלושים והארבעים לחייהם. 
אבל עבור האחים, התוצאה היא רק נקודה בזמן, כי המסלול הזה היה מיוחד ושונה מאד. בתקופה שבה המוזיקה הופכת למוצר, הסיפור של אלף.דלת הוא בריזה מחשבתית נעימה שמזכירה למה בעצם מוזיקאים עושים את מה שהם עושים - חדוות היצירה ואהבת המוזיקה. החיים עצמם, אשר היו כל הזמן ברקע, הפכו את הפקת האלבום ל-'אירוע מתגלגל', כפי שמכנה זאת הלהקה, כאשר השינויים האישים ומסלול החיים של כל אח השפיעו באופן רציף על היצירה עצמה. 
לפרויקט המוזיקלי של אלף.דלת הצטרפו, מלבד דן תורן שהפיק את האלבום, מוסיקאים מובילים נוספים, ביניהם גיל סמטנה, עופר קורן, יובל שפריר, פיטר רוט, סיון טלמור, מאיה בלזיצמן, גליה חי, ניצן חן רזאל ועוד רבים וטובים אחרים שהוסיפו כל אחד מימד משלו ליצירה הסופית.
'הכל בתוך חיבוק שלך'' – הסינגל והקליפ
הסינגל השני של אלף.דלת מחבר בין טקסט שכתב דן תורן המתאר הכוח שבאהבה ובחיבוק לרפא את ייסורי הנפש, ללחן קצבי ואנרגטי המתאפיין בשילוב של גיטרה, המובילה את השיר במהלכים ים תיכוניים, וכינור מזרח אירופאי.  בשיר התארחו: עופר קורן על הגיטרות, ניצן חן-רזאל בכינור, יובל שפריר בכלי הקשה ופיטר רוט בקולות.
[bookmark: _gjdgxs]את הקליפ הקולנועי המלווה את השיר יצר וביים אור דגן, חבר הלהקה, שמעבר להיותו מוסיקאי הוא גם קולנוען מחונן, שהיה אחראי לקליפ המיוחד של הסינגל הראשון  ששחרר ההרכב- ''בואי אלי''. את הקליפ החדש יצר בשותפות עם איל כהן, אחד הצלמים הישראלים המובילים כיום אשר חי ועובד בניו יורק ומעורב הן בסצינה הישראלית והן בזו הבינלאומית.
הקליפ הוא מעין סרט קצר המספר סיפור מרגש, מצחיק ומפתיע. גיבור הקליפ הוא דובי, שהיה לו הכל - ילדה שאוהבת אותו ומשחקת איתו, בית חם וחיבוקים רבים. עם הזמן הילדה מתבגרת, הדובי נדחק הצידה ומאבד את מקומו בחייה ואת חיבוקה האוהב. הדובי יוצא ומתגלגל למסע בעולם - תופס טרמפים במדבר, מקפיץ שוטים בבר ואפילו מתדרדר למגורים ברחוב - עד שמגיע בסוף הגיבור שמחלץ אותו מהקשיים.
האלבום המלא ייצא בחודש נובמבר.
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