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סינגל נוסף מתוך אלבום בכורה
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לאחרונה שחררה הזמרת והיוצרת יובל בדש את ג'רי, סינגל ראשון מתוך אלבום הבכורה שלה, וכמעט מיד זכתה להתעניינות תקשורתית לא קטנה ולהשמעות רבות בתחנות הרדיו:

"ג'רי, סיפור רומנטי מתוק שמציג זמרת עם קול נעים וסוחף." (דודי פטימר, אתר ערוץ עשר)

"בדש שרה יציב, מעבירה מסר וברורה מאוד. שווה לחכות לסינגל הבא? שווה." (שחר אמאנו, הכותל הישראלי)

"היא מעוררת סקרנות ואני מאחל לך שתצליח לזהור עם הגוון המעניין שהיא מביאה." (דורון אורסיאנו, מעריב)

"השירה של יובל בדש נעה בין עידון לחספוס רוקיסטי קשיח, ניכר שקיים כאן פוטנציאל." (יוסי חרסונסקי)

כעת היא ממשיכה במסעה המוזיקלי ומשחררת את "להיכנס לשם שוב", שיר פופ רוק המשלב טקסט מלא ברגש שנותן הצצה אישית קצת יותר לחייה של יובל.

"בשנים האחרונות עברתי קשיים של דימוי עצמי ונכנסתי עמוק לתוך מעגל שבו אני לא טובה מספיק, שום דבר לא מספק אותי, ואת הכול שמרתי בבטן. ברגע שהחלטתי להפסיק ליפול ולהתחיל להתמודד הבנתי שאני צריכה לשתף אחרים במה שאני מרגישה. לשמחתי אני כבר לא במקום הזה מאחר ולמדתי להתקדם, להתמודד ולהשלים עם עצמי. אני מאמינה שלכל אחד יש מכשולים בחיים, קטנים יותר או גדולים יותר, אבל הגדולה של האדם היא להתגבר על כל מכשול ולעשות הכול כדי להמשיך. חיים רק פעם אחת ומהאתגרים הללו אנחנו הופכים להיות מי שאנחנו." (יובל בדש)
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אלבום הבכורה של יובל בהפקתו המוזיקלית של צחי אלוש, צפוי לצאת לקראת החורף הקרוב וישלב בתוכו את התחושות, האנרגיות והחוויות האישיות של יובל לצד חותמת ייחודית והגשה כנה ומסקרנת.
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