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אחד ועוד אחת                                                     מילים: שחף וולמן
לחן: אלנתן שלום
הפקה ועיבוד מוזיקלי - גל פדה
סינגל ראשון מתוך אלבום בכורה שבדרך
אלנתן שלום מוציא את השיר "אחד ועוד אחת", סנונית ראשונה מתוך אלבום הבכורה שייצא בקרוב. אלנתן  נחשף לקהל לראשונה כאשר השתתף בעונה הרביעית של "דה וויס" שם ביצע לראשונה את השיר שהלחין לחנן בן ארי "אמא אם הייתי" ושם התגלו יכולותיו הווקאליות הנפלאות והיותו פרפורמר מצוין המצליח לרגש ולגעת בקהל בסגנונו המיוחד.
אלנתן, בן 32  נשוי ואב לשלוש, גר ביישוב כוכב השחר מעל בקעת הירדן.
הוא מוזיקאי יוצר ומפיק. בשנים האחרונות עבד  בעיקר על לחנים לאומנים מהשורה הראשונה: חנן בן ארי ( אמא אם הייתי), שירי מימון ( יש לי הכל, אחותי), ריטה (קחי לך,   שיצא כדואט עם בתה משי מתוך האלבום ניסים שקופים(, מירי מסיקה (שמור עליי, היד שלך היא בית, מתוך אלבומה האחרון), דוד ד'אור ( עד שנראה את האור)
 ובימים אלו עובד על חומרים שעתידים לצאת, עם הראל סקעת, רוני דלומי, עדן חסון ועוד ומבסס את עצמו כאחד מהיוצרים המסקרנים והמבטיחים.
"אחד ועוד אחת"-  מציג את יכולתו של אלנתן לרגש את הקהל בטקסטים נוגעים ובעוצמה שקטה שהופכת את חווית ההאזנה לבלתי נשכחת. את הסינגל מלווה קליפ מרגש ומושקע.
"ולפעמים הם עוברים לידי
מבלי שארגיש את כאבם
האנשים שממלאים את עולמי
טובעים גם בים משל עצמם
 
ולפעמים אני מזכיר לעצמי
לאסוף אותם בבת אחת
את כל האנשים בעולמי
לחבק חזק אחד ועוד אחת.."
 
באלבום אחראי אלנתן לכתיבת כל הלחנים ואילו את הטקסטים קיבל מיוצרים שונים.        את העיבוד וההפקה המוסיקלית הפקיד בידיו של גל פדה המוכשר. האלבום יראה אור בחודשים הקרובים.

לפרטים נוספים: כרמית חדידה ניהול ויחסי ציבור- 050-7870895
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