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דוד המלך כותב בספר תהלים שהעולם מלא קולות ודיבורים.
הרקיע מגיד משהו, יום ליום מביע אומר...
סימפוניה של צלילים, אמירות וקולות...
אז למה אנחנו לא שומעים דבר ?

"השמים מספרים" הוא שיר הנושא מתוך מופע מוזיקלי חדש ומקורי למזמורי דוד המלך בשם זה. סיפורו המפתיע של האיש שדיברו איתו מהשמים...
על המופע:
מזמורי התהלים המבוצעים במופע מהווים פס קול לסיפור אמיתי, מפתיע ומרתק מאת הרב ד"ר ראובן פיירמן המתחולל בשדה מוקשים ברמת הגולן.
על המוזיקה:
"השמים מספרים" מביא למאזינים את מילותיו של דוד המלך בלחנים מקוריים המתמזגים עם המילים העתיקות ומפיחים בהן חיים חדשים. עוצמת החוויות הנפשיות והרגשיות, המתוארות במזמורי המופע, מאפשרות למאזין לצאת יחד עם השירים למסע מופלא בזמן, אל נבכי נפשו של דוד המלך אשר נוגע בכנותו בסתרי נפשו של כל אחד ואחת מאתנו.

את שיר הנושא ואת שירי המופע הנוספים הלחין ושר יוסף ג'ו בן דוד. מזמורי ספר תהלים אינם כתובים כפזמונים. האתגר בהלחנת המזמורים הוא בשמירה על שלמותם הלירית תוך כדי מציאת המבנה המוזיקאלי הטבוע בהם.
ההגשה של שירי המופע נאמנה לדיקדוק המקראיי של ספר תהלים. העיבוד המוזיקלי משלב צלילי עוד אתניים עם גיטרת פולק אקוסטית, מחבר בין אז להיום ויוצר גשר בין השפה העברית הקדומה לשירה העכשווית. הלחנים והביצוע העדכני הופך את שפתו הקדומה של ספר תהלים לשירה אלמותית ומרגשת הרלוונטית לזמננו.
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