אוּדי בּרֶנְדר
אינ זמן
אודי ברנדר- מוסיקאי יוצר ( ופיזיותרפיסט ומטפל בדיקור בהכשרתו ובעיסוקו ) גדל על זמירות השבת בבית הדתי-לאומי בו גדל ובישיבה בה למד. החזרה בשאלה הייתה תהליך ארוך שבסופו החליט  שהדרך הדתית אינה מתאימה לו. במהלך אותו תהליך ארוך ופתלתל הוציא לפני כ-4 שנים את אלבום הבכורה שלו "לגיון הזרים - איש פרוס לפרוסות".

כעת עומד אודי בפני אלבום חדש בשם "דברי לילה", ששיריו נכתבו בשעות הקטנות של הלילה, במצב תודעתי שנע בין ערות לשינה, וחלקם במהלך סשנים של מדיטציה שנתנה לו את ההשראה לשם האלבום. 
האלבום נע בין מחוזות הפולק  והפסיכדליה כשההשראה המוזיקלית והטקסטואלית מגיעה מקשת מגוונת של יוצרים מלאונרד כהן ובוב דילן, ועד רוברט וואייט, פטריק ווטסון ורדיוהד.
על ההפקה המוזיקלית והמיקסים אחראי מאור שוורצברג שעבד, ועובד עם אמנים רבים וביניהם: לולה מארש, יקיר הלל,,folly tree  ועוד.
הסינגל השני מתוך האלבום נקרא "אינ זמן" מצייר את מסעם של זוג אוהבים מעבר למרחב והזמן. השיר נכתב בהשראת הספר "התקפות הנצחית של הנשמה"( מאת ג'יין רוברטס ) בו מתוארת הנשמה/התודעה האנושית ככזאת שעוברת מסע בין הגלגולים השונים, כשאין מבחינתה הפרדה בין הזמנים, כל הזמנים הם זמן אחד, זמן הווה. 

"והאל ליטף אותנו ואמר: 

אינ זמן

והרוח אז דיברה אותנו ואמרה:

הכל נשאר"
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udb1981@gmail.com
 
 
