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דוד ד'אור
"הגידי לי"
מילים: דוד ד'אור

לחן: דוד ד'אור וליעד גרושקה 

עיבוד והפקה מוסיקלית : אמיתי פריינטא 

סינגל חדש מתוך אלבום שבדרך

דוד ד'אור, מהזמרים והיוצרים הבינלאומיים והמוערכים בארץ ובעולם, מוציא את הסינגל "הגידי לי" מתוך אלבום חדש עליו הוא עובד בימים אלו. על העיבוד וההפקה המוזיקלית של השיר אחראי אמיתי פריינטא המוכשר.
הסינגל "עד שנראה את האור" קיבל תגובות טובות הן מהקהל ומתחנות הרדיו כאחד, ומסמל עוד נקודה מוצלחת ומבטיחה בדרך לאלבום מעניין, מיוחד ומרגש שצפוי לצאת בקרוב בו משתף דוד פעולה עם יוצרים מז'אנרים שונים ומשלב צבעים וסגנונות מוזיקליים מגוונים. 
מאחורי דוד כבר 17 אלבומי שהגיעו למעמד זהב ופלטינה, הוא שיתף פעולה עם אמנים רבים בארץ ובעולם והופיע על הבמות הגדולות והמכובדות ביותר ברחבי הגלובוס. במהלך השנים הוציא להיטים רבים שהפכו לנכסי צאן ברזל במוזיקה הישראלית ביסס את מעמדו כאחד מהאמנים הטובים והמוערכים.
במקביל ליציאת השיר ממשיך דוד בסיבוב הופעות בארץ ובעולם בו הוא מבצע את להיטיו מכל השנים: "קול מן השמיים", "תשמור על העולם ילד", "כל הכוכבים", "אני עף", "זמן אהבה", "הלב יודע", "שינויים", שירים מהמקורות היהודיים: "אדון סליחות", שלום עליכם", "לכה דודי", "אבינו מלכנו", ביצועים לקלאסיקות בינלאומיות: "קרוזו", "אדג'יו", SUMMER TIME"" ועוד רבים וטובים אשר הופכים את המופע לחוויה מרגשת ועוצמתית.

לפרטים נוספים: כרמית חדידה, יחסי ציבור 050-7870895
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050-7870895, carmithadida@gmail.com
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