יובל בדש
"כמה את יפה"
סינגל חדש נוסף מתוך אלבום הבכורה שצפוי לצאת בחורף הקרוב
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המוזיקאית והיוצרת יובל בדש מבאר שבע עובדת בחודשים האחרונים על אלבום הבכורה שלה. 

את מרבית שירי האלבום יובל כתבה והלחינה, והמשותף לכולם הם הנושאים האישיים, הרגישים והחשובים שהיא בוחרת לספר באמצעות השירים שלה: בעיות דימוי גוף, חוויות התבגרות, יופי, משקל – כל אלה ועוד מעסיקים את יובל בשנים האחרונות גם ברמה האישית. 

זה לא מובן מאליו עבורה לחשוף את ההתמודדויות האישיות שהיא אישית חוותה עם עצמה לפני מס' שנים, אך בעולם קשוח ועמוס בילדות ובנערות שלא מרגישות יפות מספיק בגלל מודל יופי בלתי אפשרי, יובל מרגישה שהיא חייבת לעסוק בנושאים הללו מבלי לפחד או חלילה להתבייש.

יובל מספרת על "כמה את יפה":
"כל נער ונערה, איש ואישה, צריכים לאהוב את עצמם ולהאמין שהם ראויים לאהבה של אחרים. להיות שלם עם עצמך זאת עבודה קשה ותהליך שמאלץ אותך להתמודד עם הפחדים שלך ולחבק אותם. "כמה את יפה" מספר סיפור על אישה שמקווה שיום אחד גם היא תוכל לעמוד מול המראה, זקופה, לראות את עצמה כמו שאהוביה רואים אותה. 
הקצב של השיר נועד להעביר תחושה של מרדף ומדגיש את הרצון שלה לאהוב את עצמה למרות הכול."

"כמה את יפה" הוא סינגל שלישי מתוך אלבום הבכורה של יובל אחרי הסינגלים "ג'רי" ו"להיכנס לשם שוב" שהושמעו רבות בתחנות הרדיו וזכו לביקורות מפרגנות מצד התקשורת.
האלבום החדש צפוי לצאת לקראת החורף הקרוב וישלב בתוכו את התחושות, האנרגיות והחוויות האישיות של יובל לצד חותמת ייחודית והגשה כנה ומסקרנת.
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