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"עלינו"
	


מילים ולחן - אור בן ברוך , סתיו נחמיאס , בן עמר
עיבוד והפקה מוזיקלית - סתיו נחמיאס 

סינגל שלישי מתוך אלבום בכורה שבדרך
אור בן ברוך, זמר ויוצר מוכשר, מוציא את השיר "עלינו", סינגל שלישי מתוך אלבום הבכורה שייצא בקרוב.

 הסינגל המלווה בקליפ מושקע ממשיך את הקו הקולנועי אותו התחיל כבר בקליפ הראשון.  אור כותב, מפיק ועורך ביחד עם צוות שגיבש בעצמו, ובכך משלב את שני עיסוקיו העיקריים –מוזיקה ומשחק.
הסינגל הראשון "מזמן" היה יריית פתיחה מוצלחת והציג את יכולתו של אור לרגש את הקהל בטקסטים נוגעים ובעוצמה שקטה וייחודית. השיר התנגן בתחנות הרדיו וזכה לסקרנות גדולה ולביקורות נלהבות מהקהל והתקשורת כאחד.

בסינגל השני "הייתי שר", שיתף אור פעולה יחד עם עידן עמדי ובניה ברבי שהצטרפו בקולות, ויחד איתו יצרו שיר הרמוני שכובש את המאזין משמיעה ראשונה בהפקתו של המפיק המוערך פטריק סבג .
כעת ממשיך אור ומניח לבנה נוספת בדרך המוזיקלית שלו אותה הוא סולל בסבלנות והשקעה ואוסף אחריו קהל שהולך אחריו ומגלה את הקסם, הייחודיות והעוצמה שבמוזיקה שלו.

 אור  נחשף לקהל לראשונה כאשר השתתף בעונת העשור של "כוכב נולד" והגיע לרבע הגמר כשהוא בן 17 בלבד. בתוכנית גילה את יכולותיו הווקאליות הנפלאות ואת היותו פרפורמר מצוין המצליח לרגש ולגעת בקהל בסגנונו המיוחד.

אור, בן 23 נולד וגדל בדימונה, בגיל 16 החל לנגן בגיטרה ולכתוב שירים וגילה את המוזיקה שהפכה למקום הטבעי שלו. במהלך השנתיים האחרונות עבד על חומרים לאלבומו הראשון.

באלבום מעורב אור בכתיבת כל המילים והלחנים והוא יראה אור בחודשים הקרובים.

לפרטים נוספים: כרמית חדידה יחסי ציבור 050-7870895
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050-7870895, carmithadida@gmail.com
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