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שיתוף פעולה מיוחד!
מיכה ביטון ומני בגר - "המבול"
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מילים ולחן: מיכה ביטון           הפקה מוזיקלית: מיכה ביטון ומני בגר
שיתוף פעולה מיוחד בין הזמר והיוצר המוערך מיכה ביטון לבין מני בגר מגדולי זמרי ויצרי הרוק
בדואט - "המבול". השיר נולד בעקבות ביקורו של מני בגר בביתו של מיכה בנתיב העשרה בעיצומן של גל ההפגנות האלימות והשריפות שהפכו את הדרום למעושן ובוער. מיכה ביטון הושפע רבות ממני בגר בתור אומן בנעוריו. המפגש בין השניים בזמן לא פשוט הוליד דואט מיוחד ומרגש שמשלב בתוכו אהבה, מציאות והמון נשמה. 
כבר כמעט 15 שנים שמיכה ביטון נמצא בלב המוזיקה הישראלית עם עשייה מרובה.
8 אלבומי אולפן מרגשים ושירים שהפכו להמנונים ייחודיים בפסקול שלנו כגון: "איש וכינור", "אזור הדמדומים", "הצד המואר", "שיבוא", "במקום פרידה", " תל אביב" ועוד רבים וטובים.

בשנים האחרונות שמו של מיכה ביטון עולה בהקשר לאזור מגוריו ולמצב ביטחוני ששורר בו, והרבה פעמים הוא משמש כקול מרכזי של אזור הדרום. הוא יליד שדרות ובשל קשיים בילדותו במשפחתו נשלח למשפחה אומנת בירושלים, והגיע למשפחתה של הסופרת גלילה רון פדר. הוא היה הסולן והיוצר של להקת "טאנארא" המיתולוגית, מדור הלהקות הראשונות שיצאו משדרות בשנות ה-90 יחד עם טיפקס וכנסיית השכל ושפתיים. כעת הוא מתגורר בדרום במושב נתיב העשרה מזה 28 שנים על גבול עזה. כשהוא לא נמצא עם משפחתו ובהופעות בארץ הוא נוסע להופיע בחו"ל.
מיכה ביטון מספר על השיר: "כיוצר שחי על הגבול החם קשה לברוח מהמציאות שאתה חי בה ולפעמים החוויות האלה והחיים הלא רגילים משפיעים על היצירות שלי.."
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