
נוסעת בזמן  הוא אלבומה השני של ענבל דור, זמרת יוצרת ופסנתרנית. ענבל היא בתו של המוסיקאי גיל דור (אחינועם ניני, ממייסדי בית הספר רימון) שהפיק את האלבום, יחד עם המוזיקאי עידן טולדנו, בן זוגה של ענבל, וענבל עצמה.
יצאו מספר סינגלים מתוך אלבום זה, ביניהם "שחקנית", ו-"חשיפה מיותרת". 
באלבום זה, לצד שירים העוסקים במשברים זוגיים ("מסתבר שלא התגברתי עליך"- שיר שהופק בסגנון ג'אז, "אל תביא לי את החרא הזה" בסגנון בלוז, "אינסטינקטים חדים" פאנקי) תמצאו שירים העוסקים בתעשיית המוזיקה, בעולמם של אמנים יוצרים בשוק המשתנה ("איש אינו זקוק לכותב שירים", "תכווני נמוך"- דואט של דור עם בן זוגה טולדנו בהפקה עם נגיעות אתניות, "חשיפה מיותרת" בהפקה עם השפעות לטיניות של רומבה וטנגו ועוד. 
אסף אטדגי על השיר "שחקנית" 
"שווה להתעכב על זה. איני מכיר אותה, נתקלתי במקרה...אני שומע המון מוזיקה חדשה שיוצאת, מקבל עשרות סקיצות ביום, רק לעתים רחוקות משהו גורם לי לחייך או להתרגש או להתפעל. השיר הזה פתח לי את הבוקר בחיוך ענק, הטקסט, הלחן, העיבוד, ההגשה- התחברו לי לאחד גדול".
אלבומה הראשון של ענבל דור "מחכים לדפיקות לב", יצא בשנת 2008 וזכה לתשבחות מצד המבקרים, מתוכו הלהיט "חבצלת" שנבחר לשיר השבוע ברשת ג'.
"יוצרת מוכשרת ומקורית, שנשמעת היטב כמו מישהי אחת בלבד- היא עצמה. באלבום "מחכים לדפיקות לב" ענבל דור נשמעת בשלה ורעננה בעת ובעונה אחת". תימורה לסינגר/ynet
"אלבום בכורה אינטימי שחושף את מיוחדותה של ענבל דור כזמרת יוצרת" יוסי חרסונסקי.
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