רז שמואלי
"תעשה שיבוא"
סינגל שני מתוך אלבום חדש
​מילים: רז שמואלי
לחן: גדי רונן
עיבוד והפקה מוזיקלית: יונתן ויינרייך

אחרי "על מה אתה כועס" מוציאה היום רז שמואלי את הסינגל החדש "תעשה שיבוא", והפעם בנוסף ליונתן ויינרייך שהפיק את האלבום, משתפת פעולה שמואלי עם היוצר והמוזיקאי גדי רונן ("החצר האחורית" ועוד) שהלחין את השיר למילותיה. גם בסינגל הנוכחי שמואלי ממשיכה להתבטא כמוזיקאית ואדם שלא מפסיק לחפש ולחקור את זהותו. הקול של שמואלי היה תמיד אחד הקולות הנשיים היפים בארץ עם מנעד רחב של צבעים ,היום יותר מתמיד היא משתמשת בפלטת הצבעים הזו  כדי לצייר תמונה עמוקה וכנה של עצמה. 
כבר מצעדיה הראשונים בתעשיית המוזיקה, במסגרת התכנית  THE VOICE ב 2012, העיניים נשואות אל רז שמואלי כאחת היוצרות והזמרות הצעירות האיכותיות והמסקרנות בארץ. זה אולי משקל רב לשאת, אך עם קריירה שנבנית לאט ובחוכמה שמואלי מביאה גוון אחר ומעניין לכל פרויקט שבו היא לוקחת חלק: אלבום הבכורה  ("יריות באוויר" 2014), תפקיד בהצגה  ("המורדים" של הקאמרי\הבימה) , מופעי מקור ( השלושרות )  והשתתפות באלבומים מיוחדים ( "השעה הכי יפה")  ושיתופי פעולה עם אמנים אחרים.
את "יריות באוויר" הוציאה בחברת תקליטים גדולה. מלווה בצוות יועצים ומנהלים, האלבום זכה להצלחה, סינגלים שנכנסו לרדיו וסיקור אוהד. בצעד אמיץ ומפתיע ,את האלבום החדש החליטה רז להוציא בדרך עצמאית לחלוטין, עם אנשי מקצוע שאספה לצידה, הבולט בהם הוא יונתן ויינרייך, מפיק צעיר ומבטיח שעבד עם שמואלי על תהליך ההפקה המוזיקלית והכתיבה של החומרים לאלבום. 
"בזכות תהליך הלמידה ואיסוף החומר, הסינגל החדש של שמואלי נשמע אותנטי יותר מכל דבר שעשתה עד היום" 
רז ישראלי, ישראל היום
"כשאחרים מנסים לייצר להיט עם טקסטים ברמת וואטסאפ, שמואלי מכוונת גבוה ויודעת גם לא להגזים… גם פה היא מוצאת בהפקה את שביל הזהב שכל כל הולם אותה, בין הפסנתר למחשב" 
איתי פת-יה, פנאי פלוס
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