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אבי שמואל נחום
מילים ולחן: גל טבת                                                                                                                                         הפקה מוזיקלית: רונן כוכבי                                                                                                                         עיבוד מוזיקלי: גל טבת ורונן כוכבי
סינגל שני מתוך אלבום בכורה שבדרך
גל טבת, מוציא את השיר "אבי שמואל נחום", סינגל שני מתוך אלבום הבכורה שייצא בקרוב. הסינגל הראשון-"איך שאת קוראת לי (אני בא)", התקבל באהבה ובסקרנות ע"י הקהל בהופעות ויצר סקרנות במדיה לגבי גל כיוצר ואמן. שני השירים  מציגים את סגנונו הייחודי של גל, עם עוצמה שקטה וטקסטים אינטליגנטים עם הומור וקריצה.

את הסינגל מלווה קליפ מושקע ומשעשע.
גל:  השיר נכתב על היום בו ברחתי ממונית בלי לשלם, והוא נקרא  על שמו של הנהג (שמואל אבי או נחום, מי זוכר?). מה שבלבל אותי בסיפור היה שברחתי בלי שום סיבה. היה לי משעמם וחיפשתי דרך להכניס עניין ליום שעבר עליי. השיר מבחינתי  מייצג את הניכור שיש בינינו כאנשים. אם קורה דבר רע למישהו אחר שלא נוגע אליי, אני אוכל לבחור להתייחס אליו כאל חלום רע - כאל משהו לא מציאותי, אם בכלל אבחר להתייחס אליו. בגלל זה משפט המפתח הוא "מזל שאלוהים אוהב אותי יותר", כלומר אותי ולא את האחר.."
גל, בן 21 נולד וגדל ברמת גן ומילדות הסתובב  באולפנים ועל הבמות של האמנים הגדולים בארץ עם אביו ליאור טבת (הסאונדמן של שלמה ארצי, שלום חנוך, דודו טסה, אביב גפן ועוד) וספג מוסיקה כל חייו. הוא כותב ומנגן על גיטרה מגיל 10 ורק בצבא, במהלך שירותו בלהקה הצבאית הבין שהוא בעצם רוצה לשיר גם את השירים אותם הוא כותב ובמהלך השנה האחרונה עבד על חומרים לאלבומו הראשון.
באלבום אחראי גל לכתיבת כל המילים והלחנים ואת העיבוד וההפקה המוסיקלית הפקיד בידיו של רונן כוכבי המוכשר (מרסדס בנד). האלבום יראה אור בחודשים הקרובים.
לקליפ: 
לפרטים נוספים: כרמית חדידה יחסי ציבור 050-7870895
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050-7870895, carmithadida@gmail.com
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