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11 יצירות
3 חברי להקת ספא 
2 מפיקים מוזיקליים 
ואחד ג'ימבו ג'יי

האלבום השני של ג'ימבו ג'יי הוא תמהיל של רגשות, מחשבות ותובנות מחייו הבוגרים של ג'ים. היצירות באלבום עוסקות בפחד מהתבגרות מול הרצון להשלים איתה, בתהליך שבין מה שאמרו לנו שנכון לבין מה שהבנו שנכון לנו, ובמשולש הברמודה שנקרא משפחה, חברים ועבודה.  נושא שמהווה מוטיב מרכזי באלבום הוא אמירה אישית וביקורתית על החיים במדינת ישראל בשנת 2019 (ולעיתים עם קריצה למדינת ישראל של שנות ה-50). ההתייחסות למדינה ולשינויים שחלים בה בולטת גם בהתייחסות האישית של ג'ים למשפחתו, כאשר באלבום שזורים קטעים מראיון שערך עם סבא (ז"ל) וסבתא שלו, ממקימי קיבוץ גזר.

את האלבום הפיקו מוסיקלית איציק פצצתי ורועי דורון, הפקה חוצת יבשות שנעה בין האולפן של רועי ביפו לבין האולפן של פצצתי בניו יורק. ההפקה משלבת סאונדים עדכניים מעולם ההיפ הופ, מוטיבים ארץ ישראלים ישנים בהתאם לטקסטים, וגיטרות מנסרות ברוח ההופעה החיה של ג'ים ולהקת ספא. 

ג'ימבו ג'יי (עומר הברון) הוא אחד מהיוצרים המוערכים והאהובים. הוא ראפר, זמר, אמן ספוקן וורד, תסריטאי ושחקן. אלבום הבכורה שלו "בואו לפני" יצא בשנת 2017, אלבום שהציג בפני המאזינים ראפ פואטי בעברית מצוחצחת, והפקה מוזיקלית ייחודית. האלבום זכה להצלחה בשטח, ברדיו ובקרב מבקרי המוזיקה.

לאורך כל תקופת העבודה על האלבום השני ג'ימבו ג'יי ולהקת ספא הקפידו להופיע בכל הארץ, לבדוק ולהרגיש את השירים החדשים על הבמה ובשטח. אם כבר שטח, אי אפשר להתעלם ממה שקרה (גם) בשטח עם הסינגלים "אין לנו תג מחיר" ו"הוליווד" - הקאברים, ההצעות לטקסטים חלופיים, למשחקי מילים נוספים, והמחוות שנשלחו לג'ימבו ג'יי  ושותפו ברשתות החברתיות. 

לסיום, הנה ציטוט של ג'ימבו מתוך הפודקאסט "שיר אחד" של תאגיד השידור, ציטוט שמאפיין את העשייה, היצירה, הייחודיות והגאונות שמאחורי השירים: "יש קשר הדוק בין דלות השפה לבין הליכה בתלם. כשאתה לא בוחר את מה שאתה רוצה להגיד, אתה בעצם לא בוחר את מה שאתה רוצה לחשוב"
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