חזרתי 
דואט חדש של המוזיקאי ואשף הפסנתר יואל שמש 
עם זמרת הפולק מיה יוהנה
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השיר "חזרתי" הוא שיר של קיץ. שיר של חזרה לשמש, לפתיחה של חלון. 
זה שיר שמזכיר לנו לנשום אוויר ולהודות על הרגעים הפשוטים בחיים, אותם רגעים שצובעים את היום במשמעות. משהו שארבעת המעורבים בשיר (כולם בשנות ה-30 המוקדמות שלהם) למדו בשנים האחרונות: תום יוגב שכתבה את מילות השיר, יואל שמש שהלחין ושר, מיה יוהנה שהצטרפה ליואל בשירה והמפיק איציק פצצתי שחי ופועל בשנתיים האחרונות מניו יורק.
החיבור בין יואל שמש, מוזיקאי ופסנתרן עם סאונד ייחודי שעבד על אלבום הבכורה שלו, לזמרת מיה יוהנה קרה ב"פסטיבל יערות מנשה" כשיואל נחשף לקול והאנרגיות המיוחדות של מיה יוהנה כשהשניים הופיעו בסמיכות זה לזו. "השיר היה מאוד טרי, ממש הולחן כמה שבועות לפני ופתאום כששמעתי את הקול של מיה וראיתי את מה שנובע ממנה על הבמה, הרגיש לי מאוד נכון שהיא תצטרף אליי להקלטת השיר. לשמחתי היא התחברה והסכימה".
השיר כולל נגינת פסנתר שמחה, קצבית, עם נגיעות אוריינטליות. את הביט הייחודי של השיר- שכולל מחיאות כפיים, תיפוף על שולחן, וביט בוקס, הוסיף איציק פצצתי, המפיק המוזיקלי של אלבום הבכורה של יואל שמש שייצא הקיץ. פצצתי (נצ'י נצ', גימבו ג'יי, פדרו גראס) שמתאפיין בהפקה ייחודית, עכשווית ורעננה, צבע כל שיר באלבום בגוון שונה. את החליל הפרואני בשיר הקליט יורם לינקר, שבמקרה מצא אותו בתיק הסקסופון שלו, ביום שהגיע להקליט סקסופון לשיר אחר באלבום. 

"חזרתי" הוא שיר שמדבר על מציאת משמעות בטקסים הקטנים המרכיבים את היומיום של כל אחד ואחת מאיתנו. איך כל עוד נדבוק בהם ונחזור עליהם, גם ואולי במיוחד - בתקופות קשות, הם יספקו לנו פתח להצצה קדימה בזמן - לתקווה ולאופטימיות. 

לינק לצפייה בקליפ 

יואל שמש- בפייסבוק / ביוטיוב

הפצה: נענע דיסק
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לפרטים נוספים: נורית כרמל יח"צ 052-5518181 nurit@nuritcarmel.com 
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