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מאיר אריאל: "משורר"
מילים שהפכו לשיר – בקולו של מאיר אריאל
לחן והפקה מוזיקלית: פטריק סבג

שיר חדש של מאיר אריאל במלאות 20 למותו 
ולכבוד המופע השנתי לזכרו.
 
על גדולתו ועוצמתו של המשורר, המוסיקאי והמבצע מאיר אריאל נאמר ונכתב רבות, בחייו ואולי אף יותר מכך לאחר מותו. 
עשרים שנה מאז לכתו בטרם עת, יוצא שיר חדש שלו. לראשונה זה אינו טקסט שנמצא במגירה, כי אם מילים בקולו שלו שהפכו לשיר בעיבוד מפתיע ומרגש של המפיק המוערך פטריק סבג. 

"משורר" הוא קטע דיבור מולחן אשר נכתב ע"י מאיר אריאל עבור  ערב שירי משוררים שהתקיים במרכז סוזן דלל בתל אביב ב 1987. המפיק והמוזיקאי מיקי שביב הזמין אותו להנחות את הערב וזהו אחד מקטעי המעבר בין השירים אשר נכתבו והוקראו ע"י מאיר.

פטריק: 
"תמיד חלמתי לעבוד עם מאיר אריאל. בתור נער בתיכון באשדוד הגשתי הצעה בחוג לספרות להכריז על מאיר אריאל כמשורר הלאומי שלנו. כבודו של ביאליק במקומו, אך הכתיבה שלו נשמעה לי עדיין עם טעם מאוד גלותי. עדיין לא הספיקה להתבשל הוויה ישראלית וכבר מיהרו להכתיר משורר לאומי לישראל.
בשבילי מאיר אריאל הוא סמל של ישראליות: הקיבוצניק מתל אביב, שומר מסורת חילוני, השפעות של בוב דילן ושלמה המלך. 
בשנת 1995 פגשתי את מאיר אריאל בפעם הראשונה וגם האחרונה, זאת הייתה פגישה קצרה ומהירה בין הופעות בצפון. שחר, בנו של מאיר, הציג ביננו: ״אבא תכיר זה פטריק והוא כתב את השיר שאהבת - צל כבד״ ואני פניתי למאיר בהתרגשות ואמרתי לו שהוא המשורר הלאומי שלי ואז ענה לי מאיר בדרכו המיוחדת: ״תשמע בחור צעיר... אולי אני לאומי אבל משורר ??? זה כבר יותר מדי :-)״ 
זאת הייתה תמצית גאונותו של מאיר בעיני. 
להיות הכל בשורה אחת. צנוע, יהיר, מצחיק ונוקב ביקורת. 

18 שנה לאחר מותו שמעתי ברדיו הקלטה של יואב קוטנר מראיין את מאיר אריאל. הייתי ברכב בדרכי הביתה והמשכתי להסתובב סביב הבית שעה ארוכה רק בכדי לשמוע את קולו של מאיר. שמתי לב שיש לו קצב בדיבור, ממש כמו שירת "ספוקן וורדס" והתוכן שלו מרתק ומקורי תמיד. למחרת בבוקר בסטודיו שלי התחלתי במסע דגימות וחיפוש בארכיון השירים והראיונות של מאיר במטרה להגשים את החלום והיעוד שלי וליצור שיר חדש ובו מפגש וירטואלי של מאיר ושלי. כך נולד השיר הראשון מתוך הפרויקט שיצרתי שנקרא ״משורר״. 

השיר מלווה בקליפ אותו יצר פטריק סבג
הקטע המלא מאותו ערב מתפרסם כעת בספר החדש: ד"ר התחכמות, שהופק לציון 20 שנה ללכתו של מאיר אריאל.  קישור לספר  https://meirariel.cashcow.co.il

בנוסף, "שרים מאיר אריאל", המופע השנתי לזכרו של מאיר אריאל חוזר לבמה השנה   בציון 20 שנה לפטירתו, לאחר שלא התקיים בארבע השנים האחרונות.
המופע יתקיים ב-16.7.19 בזאפה LIVE פארק בראשון לציון, בהשתתפות רשימת אמנים מכובדת (לפי סדר הא'-ב'): 
אביב גפן, אהוד אריאל, אמיר דדון, ארז לב ארי ופטריק סבג, בניה ברבי, ברי סחרוף, דויד ברוזה, דורי בן זאב, דיקלה, חנן בן ארי, חנן יובל, טונה, יובל דיין, מוקי, מוש בן ארי, מיכה שטרית, נורית גלרון, קרן פלס, ריטה, שולי רנד, שחר אריאל, שירי מימון, שלום חנוך ומשה לוי, שלומי שבן (ניהול מוזיקלי: יהודה עדר, הנחייה ועריכה: יואב קוטנר, ניהול אמנותי: מאיה פוגל, הפקה: קבוצת זאפה)

כל הפרטים על המופע :  http://katzr.net/21ad9e 
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