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איה כורם / יעל דקלבאום / מיקה שדה / יעל נחשון / מרים טוקאן / אנה שפיץ / קרן טננבאום עם אנסמבל גלעד אפרת
שרות רחל
רוב שירי רחל נכתבו בשנים האחרונות של חייה, בשנות ה- 20 של המאה ה- 20, כשהיא חולה ומיוסרת. לפיכך, בדרך הטבע, שירים אלה אינם שירים שמחים. הם מכילים, בשפה פשוטה ולא מצועצעת, מנעד רגשות שנוגע לקורא או לשומע של ימינו כפי שנגע בליבם של הקוראים בתקופתה.
”סיפורי בדים“ הוא פרויקט חדש, ייחודי ומסקרן של יוצרות שרות משיריה של רחל המשוררת, שהלחין מורי ארקין ועיבד עידן טולדנו. מטרת האלבום היתה להנגיש את היצירה של רחל למאזינים של ימינו באמצעות עיבודים מוזיקליים עדכניים שיעצימו את הרגשות העזים מאחורי המילים הנוגות. 
 מורי ארקין: ״בשירים שבחרתי להלחין הציונות וההתיישבות העובדת נמצאים רק ברקע, בעוד שהטקסט עצמו מבטא את בדידותה של המשוררת, יחסי האהבה האפופים סבל ותחושת כשלון, את ההתבוננות בסוף הקרב ובא ומאידך גם זכרונות נעימים של אהבה תמה וימים מאושרים יותר. מנעד זה של רגשות אינו מתיישן לעולם. מטרת האלבום היתה להנגיש את היצירה של רחל למאזין/ה של ימנו באמצעות עיבודים מוזיקלים עדכניים שיעצימו את הרגשות העזים שמאחורי המילים הנוגות. הזמרות הצעירות שנבחרו להשתתף בפרויקט מביאות עמן את עולמן הפנימי של נשים צעירות בנות זמננו, וכל אחת בדרכה מפרשת את נפתולי הנפש של רחל באופן ייחודי. יש ברחל צלילות ויושר בהתבוננות הפנימית שלה, היא לא פוחדת מהפחד״.
עידן טולדנו שאחראי על העיבודים וההפקה המוסיקלית, בחר בקפידה מתוך נקודת מבט נשית ועכשווית, לביצוע השירים באלבום זמרות יוצרות, מנהיגות, ופורצות דרך ממגוון התרבויות של המוזיקה הישראלית, כשכל זמרת מביאה עמה צליל אחר, מטען תרבותי שונה, וסיפור חיים מרתק – המשתלב בטקסטים של רחל ובלחנים של מורי. העיבודים המוזיקליים לשירים נכתבו בהתאמה אישית לכל זמרת והסגנון המוזיקלי שלה, ונתפרו להן "על פי מידות" מוזיקליות, ולכן ישנם השפעות וסגנונות מוזיקליים רבים באלבום: החל ממוזיקת עולם, וכלה במוזיקה קלאסית, בלוז, רוק, ג'אז ועוד.                                                                
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האזנה נעימה! 
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