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טעימה מהקליפ כאן

שלושת גרסאות הקליפ - עברית / אנגלית / אינסטרומנטלי

"הר זה הר, הר זה לא שום דבר" 
כמו ב"פיט פט טו", ספר הילדים של חיה שנהב ממנו נלקח הציטוט, גם בסינגל החדש של Age is a Box, ההר הוא גם כלום וגם הכל, גם מקום שהוא עולם שלם, וגם מרחב נקי בו אפשר להגיע למצב מדיטטיבי של שקט ושלווה מוחלטים.

"הר" (או Mountain) הוא סינגל בעל שלוש גרסאות - עברית, אנגלית ואינסטרומנטלי. את כולן עוטף קליפ אנימציה מרהיב שהוא שיתוף פעולה בין נעם הלפר לבין האמן גבריאל תומאס אייש. בעבודה משותפת בשלט רחוק, השניים מציגים יצירה המבטאת את שניהם בצורה מדויקת: נזירים מודרניים, רוחניים וכאלו ששואפים להנגיש באמצעות חוויות חושיות, אמנותיות ותפיסתיות את המורכבות שבהוויה האנושית. התוצאה היא קליפ מושקע שלוקח את הצופים למסע ויזואלי ואודיטורי שקשה שלא להתרגש ממנו. 

הכישרון והאקספרמנטליות של נעם הלפר כבר זיכו אותו בהכרה והערכה מעבר לים מ-Noisey, Spin ו-Dummy, ובארץ הוא נחשב לאחת הדמויות הבולטות בסצנת האינדי האלקטרונית. הר הוא סינגל מתוך אלבום הבכורה של הפרויקט שלו Age is a Box, ובדומה לסינגל הקודם Shooting On The Radio, גם הוא מהווה הוכחה לכך שהיצירות הכי מדויקות וזכירות הן אלו שנולדות מתוך רגש, מחשבה ונסיון ללכוד אותה במסגרת של צלילים. בנוסף, הוא מראה את הכוח הגדול הטמון בשיתופי פעולה יצירתיים ומפרים. בהפקת הסינגל ובכתיבתו היו מעורבים רועי אביטל, מור פולנוהר והאמן הלונדוני גבריאל תומאס אייש, וההשפעות שלהם התמזגו ליצירה אחת שגדולה יותר מסכום החלקים שלה אך נותנת חופש ביטוי לכל אחד מהם.
הר נכתב בצפון הודו, שם ניסה הלפר ללכוד את תחושת המימד האחר וההתכווננות שהיבשת המיוחדת מביאה איתה. דמויות הנזירים המיוצגות על ידי גופים חלולים מבטאים את המצבים הנפשיים בהם שהה ואימג'ים כמו ערימת אבנים קטנה המתגלה כהר עצום מדגישים את חשיבות היחסיות והפרופורציה על האופן שבו אנו תופסים את העולם. המסע הזה שנבנה פריים אחר פריים מזמין אותנו לקחת הפסקות קצרות מהשגרה ולאפשר לנפש ולגוף להתמזג ולהיכנס למיינדסט של התבוננות. 
בהיבט המוזיקלי, היצירה הזו משלבת סאונד חשמלי בהשראת ניקולאס ג'אר, בונובו ו-Forest Swords עם הצלילים העכשוויים של סילבן אסו וקייטרנדה. לצד ולמרות הרפרנסים האלו, צת קשה להשוות את היצירה הזו לכל דבר אחר מאחר והיא לא דומה לשום דבר אחר. 
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