Summer Smile
Cherie And Renno בסינגל חדש
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יש שירים שאפשר לזהות מי עומד מאחוריהם מהצליל הראשון, כמו פסקול של סרט חדש שמעיר זכרון ישן, ושנותן בכל זאת חוויה שלא שמענו קודם. אפשר להשוות את זה גם לפלטת צבעים. אותה הפלטה יכולה להופיע בפסל, בציור של צבעי מים, עפרונות, קרמיקה, וכשאלו הופכים ליצירה, אפשר לזהות בקלות את היוצר. ההיכרות הזו לא גורמת לנו לרצות להמשיך הלאה, להיפך, מסקרן מאוד לראות ולגלות איזה קוקטייל נרקח הפעם, איזו בשורה חדשה יוצאת מאותם חומרי הגלם המצוינים שמוכיחים את עצמם פעם אחר פעם. 
הפסקה הזו היא הקדמה לסינגל החדש של רן שם-טוב ושירי הדר, פעם הסולן והקלידנית של איזבו והיום  Cherie and Renno, זוג + בס, תופים וויולה מיוחדת עם אופי של דיווה. את הויולה רן בנה בעצמו והיא תוצר של שנים של עבודה בהן הפך את כלי הנגינה האקוסטי לכזה שמפיק צלילים עוצמתיים ויחודיים.
Summer Smile הוא שיר אהבה קיצי שהמילים שבו לוכדות בנעימות, רגש של כמיהה לחיוך שימיס את החורף ויעשה נעים באקלים של הלב. 
כמו "סוכר" של איזבו וברי סחרוף שנולד מתוך הפסקול לזוהי סדום שכתב רן, גם Summer Smile נולד מתוך הפסקול לסרט "אורי זוהר חוזר", קאמבק של הבמאי והשחקן הותיק שבסרטו החדש מספר דרך עיניים של אחרים את המאבק שלו בשדיו הפנימיים והמעבר בין תחנות חייו שכללו את ההתאהבות בקולנוע, החיים כמיתוס תל אביבי והחזרה בתשובה. 
שרי ורנו הם האלטר אגו של הזוג התל-אביבי שחי כיום בנווה צדק וחובק ילדה בת 8. מעבר לסגנון המוזיקלי שעבר טרנספורמציה, גם בדואו החדש השניים משאילים את מילותיהם מעולם הפנטזיה, עם מילים שובבות וצליל סיפורי שמושפע ממוזיקה בארוקית, צמדים מהסיקסטיז והרכבי סול פריזאים. את השניים מלווים המתופפים אמיר ברסלר וגיא בן עמי, וכולם מייצרים יחד סאונד שאי אפשר שלא לצלול אליו ולרצות עוד. 
שרי ורנו תמיד מחפשים מקומות חדשים ומרעננים להופיע בהם, הפעם הם בחרו בקיץ הישראלי כוניו ההופעות החדש שלהם, ובימים אלו מקיימים טור הופעות בגגות ברחבי תל אביב
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