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השם "רקוויאם לגננית" קדם לשיר. הוא עלה בראשי בוקר אחד, בחיק גינה ירושלמית אפלולית. זמן קצר אחר כך, כשקרן אור של שמש צבעה מצבור עלים בזהב,  פילס השיר דרכו אלי. שבע שנים לאחר מכן, בסתיו ירושלמי, החלה להתנגן בראשי המנגינה. תחילה פיזמתי, אחר כך צרפתי את מילות השיר ולבסוף הקלטתי. מאחר ואינני מוזיקאית, אלה היו הכלים שלי. כך נבנה הלחן  ל"רקוויאם לגננית".
דפנה דה-פריס, גננית ויוצרת מירושלים, מציגה את סינגל הבכורה 'רקוויאם לגננית' כשבאמתחתה שני שירים נוספים שיפורסמו בקרוב. בעברה אצרה ועיצבה תערוכות של הפסלים יוסף שליין ויעקב דורצ'ין "Meeting contrasts" במינכן ו"על סוסים ואנשים" בבית האומנים שבירושלים. בנוסף עיצבה תכשיטים בפיסול רך מבדים משולבים בחלקי כסף ואבנים טובות. על עבודתה כגננית נעשו שני סרטים דוקומנטריים: "הודיה" של ישראל רוזנר ו"ישראלים" של מיכה שגריר בנוסף לפרסומים בעיתונים שונים והופעות בתקשורת.
שימו לב ליוצרת המרתקת הזו, המציגה יצירה מעמיקה, כנה ושונה מהמקובל, בשיתוף פעולה בלתי רגיל עם חבורה של יוצרים צעירים ומוכשרים.
על הפקה המוזיקלית אמונים הלל מורן ואורי קדישאי. עיבוד מוזיקלי בוצע על ידי דניאל פיין ואת השיר מבצעת הזמרת מיכל תמר.
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לפרטים נוספים: אמיר גבריאל – סאגא הפקות  0506676328  sgamusiclive@gmail.com
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