אש אהבתי 
דיג'יי גל מלכה בשיתוף פעולה יוצא דופן עם פישי הגדול, טדרוס וסווארז בסינגל קייצי ומקפיץ "אש אהבתי"!!!
דיג'יי גל מלכה מציג עיבוד מחודש ועדכני לשיר "אש אהבתי" עם נבחרת מנצחת של אמנים בניהם הזמר המקורי של השיר פישי הגדול, טדרוס (מהצמד אקסום לשעבר) והזמר הברזילאי סווארז

השיר "אש אהבתי" יצא לראשונה בשנת 2000 מתוך אלבום "הסנדק" של פישי הגדול. הרעיון לחידוש השיר הגיע כאשר גל מלכה חיפש שירים לתכנית הרדיו שלו וניגן את השיר המקורי ומשם נולד שיתוף הפעולה המסקרן. 
הסינגל "אש אהבתי" מלווה קליפ צבעוני במיוחד אשר צולם בביץ' בר קיסריה. בקליפ משתתפים ארבעת האמנים יחד עם מספר רקדניות ורקדן קפוארה ברזילאי. הקליפ צולם בכמה לוקיישנים שונים בחוף הים של קיסריה, היוצרים אווירה טרופית של עצי דקל ומים כחולים בשילוב קצב הרגטון של השיר.
גל מלכה: "לחדש שיר ישן זה לא כזה פשוט, בגלל ה"מטענים" שיש לאנשים על השיר משנים עברו, לכן זה צריך להיות מאוד מדויק. באותו שלב המטרה שלי הייתה להביא חידוש, משהו עכשווי, קייצי ורלוונטי לשנת 2019". 
[bookmark: _GoBack]פישי הגדול: "השיר הזה הוא אחד הלהיטים הקלאסיים מהאלבום שלי הסנדק שיצא בשנת 2000.. 
בשיר משתתפים טדרוס שידוע מהצוות אקסום. ג'וארס שחי בישראל כבר 30 שנה ויוצר פעילויות בסמבה ומוסיקה ברזילאית. השיר הופק על ידי גל מלכה ואני מרגיש שהוא חידוש מרענן, סטייל בינלאומי. להיט רחבות מקפיץ במיוחד, קייצי ושיקי"

