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עדן חסון 
שמפנייה / סינגל חדש!!
10.12 – היכל מנורה מבטחים – Sold Out
6.2 – היכל מנורה מבטחים – מופע נוסף לאור הטירוף!
לצפייה ביוטיוב: https://youtu.be/V_GIxtpYmLQ
המוסיקאי המדובר והאהוב עדן חסון מוציא היום התמכרות חדשה – "כוס שמפנייה" אותו כתב והלחין עם פאר טסי, ויחד עם יעקב למאי עיבד והפיק . השיר החדש יוצא לאחר הלהיט 'כשנגמרת הסופה' שכיכב גבוה במצעדי ההשמעות ברדיו והגיע ללמעלה מתשע מיליון צפיות בחודשיים בלבד! במהלך החודשיים הללו הספיק חסון לפתוח הופעה ראשונה בהיכל מנורה מבטחים אליה אזלו כל הכרטיסים תוך עשרה ימים בלבד ולזכות בתואר איש השנה של גלגלצ במצעד העברי. והיום, לאור הטירוף , ייפתח מופע שני ונוסף בהיכל מנורה מבטחים .
את השיר החדש והממגנט מלווה קליפ מושקע שחסון כתב וביים ובו הוא מארח את מובילת הרשת והדוגמנית, בר זומר שם השניים מנהלים מערכת יחסים שנגזרת מחלום... 
[bookmark: _GoBack]לאחר אלבום הבכורה שלו "שמישהו יעצור אותי", שכבש את הלב של מדינה שלמה עם רשימת להיטים פרי יצירתו: "שמישהו יעצור אותי", "ילדים כאלה", "שיכורים", "כפיות", "מתפוצץ לי הראש", "אין יותר מועדונים", "איך את אוהבת" מורגש כי חסון מבשר את משב הרוח החדש של הדור הצעיר במוסיקה הישראלית. בזמן הקצר מאז פרץ לתודעה הביא עצמו כיוצר מוכשר ומפתיע שסחף אליו המונים הפוקדים את הופעותיו שהופכות לשם דבר שאסור לפספס.  
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