We Dream
סינגל חדש עם חלום גדול!

מתוך אלבומה של עדינה אבן זוהר  CHANGING - Adina E

שירה: עדינה אבן זוהר / מילים: נינה סמית' ועדינה אבן זוהר / לחן: נינה סמית' ויועד נבו

 שיר חדש ומטלטל יוצא לאוויר העולם בימים אלו, על רקע המאבק הבינ"ל באלימות כלפי נשים.  

השיר מוקדש לכל הנשים בעולם, ובמיוחד לאלו שאין להן את החופש לשלוט בחייהן, על גופן ועל עתידן. הוא זועק את קולן של הנשים הדוממות, שסובלות דיכוי, עבדות, ניצול, התעללות, אלימות ועוני. שם השיר We Dream ('אנחנו חולמות') מבטא במילותיו החזקות את החלום המשותף לכל הנשים באשר הן, בצורה אוניברסלית. כולנו חולמות על עולם אחר, בטוח ושוויוני, שבו נשים תוכלנה להרגיש בטוחות, לשלוט בחייהן, גופן ומחשבתן, כי השמיים עבורן הם הגבול .

עדינה אבן זוהר שהיתה שותפה לכתיבת המילים עם נינה סמית', מייחסת חשיבות רבה לנושא, שעלה בשנים האחרונות לסדר היום הציבורי בעולם כולו, ויוצרת בניסיון לגרום לשינוי ולשוויון אמיתי.

"השיר מוקדש לילדות ונשים שאינן יכולות להשמיע את קולן, ולאלו שמשמיעות, אך עדיין המסר לא נקלט. אנחנו חולמות עבור הנשים הללו על עתיד ללא פחד, כי לכל ילדה ולכל אישה מגיעה הזכות להשכלה, הזכות להיות בטוחה מאלימות וניצול מיני, ולכל אחת זכות מלאה לשלוט על גופה ולהחליט על עתידה. אמנם השגנו הישגים רבים, אך עדיין עומדים בפנינו מכשולים רבים ועדיין יש נשים רבות בכל העולם שעבורן שוויון הוא חלום". (עדינה אבן זוהר)

"If you wanna undermine / Wanna waste my precious time / Attempt to feed me lies / You’re in for a surprise / If you wanna see me fall / Back me up against the wall / You ain’t gonna see me crawl / I'm willing to risk it all // Because we dream of a life with true equality / And we dream for the women with no voice to speak / And we dream of a future with no fear / Stand tall and make a change in the world, world / Stand tall and make a change in the world / We dream of a future with no fear / Stand tall and make a change in the world, world // We take control of our lives / Our bodies and our minds / We’re not afraid to try / We know we can reach the sky // Because we dream of a life with true equality / And we dream for the women with no voice to speak / And we dream of a future with no fear / Stand tall and make a change in the world".

"אם אתה רוצה לערער אותי / רוצה לבזבז את זמני היקר / לנסות להאכיל אותי בשקרים / תצפה לך הפתעה // אם אתה רוצה לראות אותי נופלת / לדחוק אותי אל הקיר / אתה לא תראה אותי זוחלת / אני מוכנה לסכן הכל / כי אנחנו חולמות על חיים עם שוויון אמיתי / ואנחנו חולמות עבור הנשים ללא קול / ואנחנו חולמות על עתיד ללא פחד / לעמוד זקוף ולגרום לשינוי בעולם. אנו נשלוט על חיינו / גופנו ומחשבתנו / אנחנו לא מפחדות לנסות / אנחנו יודעות שנוכל להגיע לשמיים / כי אנחנו חולמות על חיים עם שוויון אמיתי / ואנחנו חולמות עבור הנשים ללא קול / ואנחנו חולמות על עתיד ללא פחד / עמודנה זקופות ותחוללנה שינוי בעולם".

השיר החדש מופיע באלבום CHANGING שהוקלט והופק ע"י המפיק המוסיקלי הבינ"ל יועד נבו באולפניו שבלונדון ובניהולו האמנותי של לואי להב. 
הסאונד העדכני של האלבום יוצר חיבור מסקרן בין ההווה והעתיד החדשני, לבין העבר - מסע החיים המפותל של עדינה, שהוביל אותה לפריצת דרך וחציית גבולות, לצד גילוי עצמי מחודש.
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