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סינגל שני מתוך אלבום הבכורה - סבוטאז׳

את איליי מזהים כרעמת תלתלים קורנת מאושר מחזיקה בס חשמלית, צ׳לו או מגאפון ולהקה מאחוריה ולאחרונה היא מחזיקה גם מצלמת וידאו בעזרתה מוציאה את הנסתר החוצה. השירים שהיא כותבת, לעומת זאת, אפלים הרבה יותר אך עטופים במרקם חם ועשיר של מיתרים, גיטרות ודיפוזיה של אלקטרוניקה שגורמים לגלולה לרדת במתיקות בגרון.
איליי שרה בעברית, אנגלית וצרפתית בז׳אנר חוצה גבולות: אינדי-פופ-אוריינטלי

את הסינגל מלווים שלושה סרטונים דוקומנטריים קצרים וכנים שכמו השיר, מנסים לענות על השאלה: מה משאיר אותנו במערכת יחסים למרות שאנחנו יודעים שהיא לא מתאימה לנו.

איליי פעילה שנים רבות בסצינת המוסיקה העצמאית בארץ ובגרמניה. היא הקליטה צ׳לו לאמנים רבים בינהם חיים צינוביץ׳, דניאל קריאף, שרי גבעתי. הלחינה מוסיקה לסרטים ומחול (בינהם הסרט ״פתלתל״ שזכה בפרס אופיר), מובילה את הטריו האלקטרו אקוסטי Mojoy בגרמניה ומנגנת עם ״מלכות הצפון״ מוסיקה ברזילאית מסורתית עם נגיעות רוק ופאנק והרכבים נוספים.

את האלבום ״סבוטאז׳״ שיצא בגרמניה בגרסתו האנגלית תיארו בעיתון הגרמני TAZ כ״מוסיקה שיודעת להביע את כל הרגשות…ביצירה המורכבת של איליי ובמלים ישירות היא חושפת שני עולמות בהם אפשר לצחוק מבלי לשכוח לבכות וחוזר חלילה״. האלבום, שהוקלט במעוז התחנה המרכזית תל אביב, בדירה שהוסבה למשך חודש לאולפן הקלטות, בהפקתם של קאי בן דב ואיתמר בן זכאי, נותן דרור לעולמות הרבים אליהם איליי צללה. זהו שילוב ייחודי בין מוסיקה קלאסית לאלקטרונית, דיסקו מזרח תיכוני ומקצבים מערב אפריקאים המלווים טקסטים שנאמרים רק בחושך.
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