חגית לירון
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חגית לירון, זמרת יוצרת מקיבוץ בית-אלפא, יוצאת עם אלבום בכורה אישי (EP) לאחר שנים של הופעות כסולנית ובהרכבים שונים.
באלבום היא משתפת פעולה עם יוצרים מהשורה הראשונה: אילן וירצברג, עוזי אסנר, רחל שפירא, תלמה אליגון וחנן יובל. 

חגית: "יצאתי בהתרגשות וציפייה למסע הזה, לדרך הארוכה של כתיבה וחיפוש אחר הביטוי הייחודי לכל אחד מהשירים. למציאת הקול האישי שלי, בעזרתם של יוצרים ואנשי מקצוע נהדרים שהעניקו לי מכשרונם בנדיבות רבה". 

חגית חושפת באלבום את אישיותה המוסיקלית המגוונת: דיאלוג בין חתול לציפור במרדף שבֵּינו לבֵינה (יום יום שעה שעה), שיר מחאה אנטי מלחמתי מזווית מפתיעה (המלחמה הראשונה שלי), שאיפות ופנטזיות שכנראה כבר לא יתממשו (כבר לא), אהבות נעורים מוחמצות לפני השואה (אבא נזכר בנערות), שיר אהבה אינטימי ואופטימי (ונפתחות דלתות), ולראשונה גרסה בעברית של השיר הנודע "Cucurrucucu Paloma" (קוקורוקוקו יונה).

הסינגלים זכו לתגובות נלהבות ולביקורות מצויינות:
יוסי חרסונסקי: "חדוות הציד מול חדוות הרוח. החתול והציפור. משלי חיות עם מוסר השכל וקורטוב של הומור. חגית לירון שרה את לחנו של אילן וירצברג בכוונה גדולה כמו הסיפור בעצמותיה. הלחן היפהפה, העיבוד המוצלח לגיטרות יצרו דרמה מוסיקלית עשירה, ההופכת את השיחה בין החתול לציפור ל"אנושית" מאוד. וירצברג העניק חיים של ממש לשיר הזה, והזכיר  לי את הימים, בהם גילינו "שירי משוררים" באמצעות מוסיקה, שאינה קשורה באופנה.  גם כאן המלחין והמעבד הצליח בהמצאה מוסיקלית מבריקה  "לספר" את הסיפור שלו בשיר. שירתה של חגית לירון תיאטרלית, מוסיפה נדבך של ממש לתוצאה הסופית." 


חגית גם סולנית ובמאית של להקת "האירוסים", מלמדת שירה בפרויקטים חינוכיים וקולנוענית יוצרת סרטים.

יצירת קשר עם חגית לירון: hagit.lir@gmail.com  052-2363628
