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רוקפור
עוברים לשעון חורף
לראשונה, סיבוב הופעות אקוסטי ינואר-מרץ 2011 
בימים אילו חברי רוקפור מותחים קפיצים ומכוונים שעונים לשעת השין: ינואר 2011, אז תצא הלהקה לסיבוב הופעות, במסגרתו לראשונה תבצע עיבודים חדשים-אקוסטים-חמים (ומפתיעים) לשיריה בעברית ובאנגלית.
בשנה האחרונה הספיקה הלהקה להוציא את האלבום "העולם המופלא", לראשונה בעברית מזה 15 שנה, בעקבותיו זכתה הלהקה לשבחים וסופרלטיבים יוצאי דופן בהיקפם ותוכנם, המצטרפים לפנתיאון  מכון התקנים של המוזיקה הישראלית, תחת ההגדרה המדעית: "איך אפשר לייצר סינתזה מהממת בין פסיכדליית סיקטיז ללהקות עכשוויות (כמו "פליימינג ליפס" או "גרנדדי"), ועדיין לא להתבלבל ולהנפיק תוצר מקורי להפליא. מ.ש.ל". 

במובן זה, סיבוב ההופעות הנוכחי הוא המשך ישיר לרושם העז שהותירו הופעות "העולם המופלא- Live" וארבע הופעות (סולד אאוט!) של "האיש שראה הכל- Live", בו ניגנה רוקפור את כל שירי האלבום  המונומנטאלי מ 1995 ואת שיריי האלבום החדש, שזכו בפידבקים המסתכמים במסקנה חד משמעית: רוקפור הסבה נזק בלתי הפיך לתפיסה המקובלת של "איך- צריכה- להישמע- ולהראות- להקת- רוק- בישראל"

במסגרת המופע הלהקה תבצע להיטים בעברית ובאנגלית מהרפרטואר המוכר בגרסאות אקוסטיות ומיוחדות ואף תנגן מס' קאברים מפתיעים (ע"ע הקאבר המדהים לSOS של אבבא ב"האיש שראה הכל- Live")

רוקפור: ברוך בן יצחק, יקי גני, איסר טננבאום, מרק לזר 
הופעות : אדוה סייג, אנובה מיוזיק 0525551924, booking@anovamusic.com
יח"צ : עדי צור, 0528805908, adizur.pr@gmail.com
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