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"ישראל" - סינגל חדש ליוצר אביעד גוטפריד.
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"המוזיקה היא הדרך הבטוחה לנפש האדם"  אביעד גוטפריד
הכישרון של אביעד בלט כבר כשהיה ילד. בגיל 7 הוא השתתף בפסטיבל מקומי וזכה במקום שלישי. מאז הוא לא מפסיק לשיר ולנגן על גיטרה שמלווה אותו לכל מקום. אביעד הוא סטודנט לפסיכולוגיה ורואה במוזיקה דרך בטוחה להגיע לנפש האדם. השירים שלו בהחלט נוגעים בנשמה.
כל שנה יוצאים לרדיו מאות שירים חדשים, וזמן רב לא נכתב אפילו שיר אחד על אהבה לארץ 
"חודשים ספורים לפני יום העצמאות הייתה בי תחושה שהעיקה עליי" מספר אביעד. "כל שנה יוצאים לרדיו מאות שירים חדשים, וזמן רב לא נכתב אפילו שיר אחד על אהבה לישראל, שהוא לא מחאתי, אז הרמתי את הכפפה וכתבתי את השיר "ישראל". תהליך הכתיבה ארך זמן רב, אך התוצאה נתנה לי מרחב נשימה ואושר צרוף. חשוב לי מאד להשמיע את השיר ולהתייחס למילותיו וכך יקשיבו למילים והלחן ישראלים ויהודים בתפוצות".
המושג "שיר ישראלי" מקבל משמעות חדשה וחותכת באמצעות שירו של אביעד 

 "ישראל" הוא שיר שורשי ומרגש הנוגע בנימים של הישראליות. השיר מדבר על החיילים בצבא, על הקשר של העם לארץ עוד מימי התנ"ך ועל התקווה שלא פוסקת ויוצר הזדהות עצומה. בימים בהם נשמעת ביקורת על מצבה העגום של היצירה הישראלית ועל המלל הרדוד מכל עבר ראוי ששיר כמו זה יישמע שוב ושוב, כדי לעודד יצירה איכותית וכדי להעלות את המורל של כולנו. המושג "שיר ישראלי" מקבל משמעות חדשה וחותכת באמצעות שירו של אביעד "ישראל".
אביעד גוטפריד
http://www.youtube.com/watch?v=yqISfgnYL_A&feature=channel_video_title  
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