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"אלי" 
שיר חדש של אפי נצר בביצועה של חני דינור
מילים: לאה גולדברג.

"אלי" הוא שיר חדש שהלחין אפי נצר, למילותיה של  לאה גולדברג, שהשנה מלאו 100 שנה להולדתה. את השיר מבצעת הזמרת חני דינור.
על העיבוד וההפקה המוסיקלית אחראי: משה דעבול.
השיר "אלי" המוקדש לזכרה של אילנה נצר ז"ל, רעייתו של אפי נצר, מביא איתו סיפור מרגש ביותר. 

חני דינור, שהתבקשה לבצע שיר חדש של אפי נצר במסגרת טקס פרס מפעל חיים שהוענק לו מטעם א.מ.י איגוד אמני ישראל ועיריית חיפה, בחודש דצמבר האחרון, ביצעה את השיר "אלי", שזכה לשבחים רבים.

באותה עת החמיר מצבה של אילנה, רעייתו  ויד ימינו של אפי נצר, והוא החליט להקליט את השיר שאילנה כה אהבה ולהגישו לה כמתנת אהבה. אך למרבה הצער הדבר לא הסתייע, ומילות השיר קיבלו משנה תוקף כשבמהלך הקלטת השירה הסופית, החזירה אילנה ז"ל את נשמתה לבורא עולם. השיר "אלי" מוקדש לה ולאהבה הגדולה ששררה בינה לבין אפי. 

המלחין אפי נצר, הלחין להיטים רבים, שהפכו לנכסי צאן ברזל בזמר העברי ביניהם: "בלדה לחובש", "גולני שלי", "ראי רחל", "פרחים בקנה", "ציפורים נודדות", "מלכות החרמון" ,"מישהו הולך תמיד איתי" (שיר הזכייה בכוכב נולד האחרון) "זר של נרקיסים", , "קוראים לנו ללכת", "שלום על ישראל" 7 המנוני צה"ל  ועוד רבים.
אפי הקים את חבורת הזמר הראשונה בארץ "חבורת בית רוטשילד" וטבע את המונח חבורת זמר, (היום פועלות בארץ כ- 900 חבורות זמר) ולמעשה אפי ייסד את התנועה הגדולה של השירה בציבור בארץ, והביאה לאולמות הגדולים בארץ כגון: היכל התרבות, בנייני האומה ועוד. כיום הוא נשיא הכבוד של מפעל "שירת רבים" המאגד את אמני השירה בציבור בארץ.

בנוסף,  הוא זכה בפרס אקו"ם "נוצת הזהב", על הפצה והאדרת הזמר העברי. ופרס "מגן הכנסת" באותה קטגוריה. בשנת 2011 הוענק לו פרס על מפעל חיים מטעם א.מ.י ועיריית חיפה על 50 שנות הלחנה ויצירה. הוא הספיק להוציא 5 ספרי שירה לאורך השנים ובימים אלו הוא שוקד על אוסף של שירים חדשים לצד להיטיו, שיבוצעו ע"י אומנים שונים. 
 השיר "אלי" הוא אחד מן השירים הבולטים בתקליט האוסף המיועד לצאת בתקופה הקרובה. 

האזנה נעימה!
