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יש רגעים שהקשיים כמעט ומכריעים אותי ואני משווע לחיות בשלווה אוטופית, בלי מתחים וויכוחים. למרות זאת יש יופי בחיים לא מושלמים. יש קסם ותאוות חיים בחתירתי להישיר מבט, לחבק את החוסרים החיצוניים החשובים לי ולמלא את החוסרים הפנימיים שבתוכי. אני מתחבר לארץ עם המאבקים והקשיים שבה, מתחבר לאנשים דרך הסדקים והחיכוכים הקטנים איתם, מתחבר לעצמי כשאני לומד לקבל ולאהוב את כל הפגמים והשטויות שלי.

אם היית כאן האלבום החדש של ירון רביד מעביר את המאזין מסע מגוון דרך כל מה שמעסיק אותנו, עם אמירות מלאות רגש ומעוררות מחשבה על ישראליות, זוגיות, משפחה ואובדן. באלבום ניתן למצוא שירי נוסטלגיה, שיר מחאה קברטי, דואטים מפתיעים על הקשר המיוחד שלו עם ילדיו, שירים שעוסקים בזוגיות ובהם שיר מנקודת מבט נשית בגילומה של ורד מושקובסקי, שירים על אהבה לאמא ואובדן של אבא ועוד ועוד. מילותיו המבריקות ולחניו היפים של רביד נוגעים בנפש בעדינות מעוררת אמפתיה. קולו של רביד מלטף, ישיר ונטול מניירות, והוא מגיש רכות בוגרת ואינטיליגנטית. העיבודים של גיל סמטנה ותרומתם של כל המבצעים משרתים כל שיר ושיר, שביחד מרכיבים את האלבום ליצירה הדוקה ועשירה, מעין אופרה של החיים.

ירון רביד, נשוי ואב לשלושה. נולד וגדל בירושלים הקוסמופוליטית של שנות ה 70 - 90 וכיום מתגורר בעמק יזרעאל. לאחר מות אביו בגיל הינקות, אימו גידלה לבדה אותו, ואת אחיו ואחותו הגדולים, ומילאה את חייהם בחוויות, טיולים, השכלה, אמנות והגשמה עצמית. ירון התחיל ליצור ולפרסם בעשר השנים האחרונות, לאחר שחזר לארץ מרילוקיישן ארוך עם משפחתו בניו ג׳רזי, ובעיקר בעקבות מפגש שיזמה אימו לציון ארבעים שנה למותו של אביו, ובו חברים מהעבר סיפרו על אביו ועל החוויות שלהם איתו. 

האלבום החדש, אם היית כאן, השני במספר, מכיל שירים על הארץ, משפחה, זוגיות, הורות ועוד. האלבום הראשון, סבל ואהבה, בנוי משירי סיפור על אהבה. בשנת 2021 ירון הוציא ספר שירה שנקרא למלא את הרווח וכן מופע ספוקן וורד מוסיקלי בעל אותו השם.
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