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תן לי עוד יום אחד הוא שיר תחינה לעוד רגע אחד עם אהוב יקר, לעוד שניה אחת לשוב ולהיות יחד.

במהלך השיר וכיאה לטניה, צלילי הכינור מתחברים לשירה ולוקחים את ההובלה לכמה רגעים. בנגינתה מביאה טניה את הצבע היהודי בצליל שמאוד ייחודי לה. טניה אמונה גם על עיבוד וגם על הפקת השיר, בהם ניתן לשמוע את השפעותיה ממוזיקה ים תיכונית, ספרדית וברזילאית, אותם היא מחברת לקו מאוד ישראלי.  

טניה וינוקור היא כנרת, זמרת ויוצרת בינלאומית שבימים כתיקונם מייצגת את ישראל על הבמות הגדולות בעולם. בימים אלה – 13 חודשים לאחר פרוץ המלחמה, ממשיכה טניה להתנדב בהופעות למפונים שעדיין נמצאים בבתי המלון ולאוכלוסיות מעוטות יכולת. 

השנה האחרונה היתה מטלטלת עבור טניה גם ברמה האישית – בתחילת השנה בנה הבכור אובחן על הרצף האוטיסטי ובמהלך החצי הראשון של השנה נאלצה להוריד את הרגל מהגז ביצירה ובהופעות. בתקופה זו חזרה לחומרים ישנים שלא יצאו, ביניהם השיר תן לי עוד יום אחד – השיר הראשון אותו כתבה בעברית. במהלך 20 שנות קריירה טניה כתבה בשפות שונות (אנגלית, ספרדית) בסגנון ה World Beat , Fusion ומוזיקה אלקטרונית. השיר הזה מציין את  אבן היסוד לפרויקט שלם של שירים חדשים אותם כתבה בעברית והלחינה שיראו אור כמיני אלבום בחודשים הקרובים. 

לאחרונה הביצוע שלה לשיר למעלות באתר הנצחה לנובה גרף התייחסות ותגובות רבות בארץ ובעולם. 

כעת חוזרת טניה להופעות עם להקתה ולאחר חמש שנים גם להופעה בתל אביב בו היא משלבת בין סגנונות ואומנויות באופן ייחודי וגם תשיק את השיר החדש. 

המופע הקרוב: 4.12.24 הוואנה קלאב – ג׳יפסי – מופע להקה עם 6 נגנים. כל הפרטים כאן.
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