
 מאיה בלזיצמן באי פי חדש 
האי פי כמו המופעשהוביל להקלטתו, הוא כולו שיר אהבה לתור הזהב של הרוק הישראלי שחי ובעט במועדון הרוקסן המיתולוגי.
בשנים האחרונות בלזיצמן החלה לקחת חלק פעיל במיוחד בתחום המוסיקה הפופולארית בארץ. היא מקליטה, מופיעה, מעבדת מוסיקאלית ומשתתפת בהפקות שונות עם אמנים רבים כגון: יוני בלוך, כנסיית השכל, דייויד ברוזה, מוש בן ארי, דני סנדרסון, נורית גלרון, נינט טייב, רוקפור, אפרת גוש, שילה פרבר, מירי מסיקה, ועוד רבים נוספים.
במופע ובאי פי החדש בלזיצמן עברה לראשונה מעמדת הצ'לנית שמלווה את מיטב האמנים לעמדת הזמרת המובילה, וביחד עם המתופף מתן אפרת והפסנתרן איתמר גרוס, יצרה טריו הרמוני שלוקח את הקהל למסע בזמן ומעניק חיים חדשים לשירים שהפכו לקלאסיקות בשנות ה-90, ביניהם, "יש בך" של החברים של נטאשה, "כל החבר'ה" של מוניקה סקס, "בשמלה אדומה" של הקספרים, "מתח מיני" של המכשפות "לילה" של נוער שוליים ועוד.

 
בלזיצמן כותבת על המופע ועל האי פי שבא בעקבותיו: 

"מועדון הרוקסן סימל את תקופת הרוקנ'רול של סוף שנות ה-80 תחילת שנות ה 90, ונתן במה להרבה אמנים ולהקות חדשות שהחלו בו את דרכם והפכו לאבני דרך במוסיקה הישראלית. אני הייתי בת 8 כשהמועדון נסגר ולכן אני יכולה רק לשער את הלך הרוח והאוירה שהיו שם. לפני כשנה עלה הרעיון ליצור מופע מיוחד לפסטיבל ת"א למוסיקה 2010. מצאתי את עצמי מקשיבה לכל האלבומים שמייצגים בשבילי את מועדון הרוקסן. הם נתנו לי השראה גדולה ואת האומץ ליצירת המופע הזה ואחריו להקלטת האלבום."

 

באי פי שמונה קטעים אשר הוקלטו לייב באולפן והופקו על ידי בלזיצמן ושותפיה ביחד עם ליליאן שוץ, ומביאים אינטרפרטציה מרעננת ומרתקת ללהיטים שכבשו את קהל המאזינים של שנות ה - 90.

 

