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לינקין פארק חוזרים ובגדול עם האלבום החדש  "FROM ZERO"
לינקין פארק, מהרכבי הרוק המובילים והאהובים בעולם, יוצאים למסע עולמי חדש ויוצא דופן עם האלבום "FROM ZERO" שצפוי לצאת ב-15 בנובמבר. האלבום כולל 11 רצועות חדשות המשלבות את הצליל המוכר של הלהקה עם כיוונים מוזיקליים חדשניים, בהם נחשפים יכולותיהם הווקאליות של מייק שינודה ואמילי ארמסטרונג, הזמרת החדשה של ההרכב. ההרכב מופיע כעת באצטדיונים ואולמות ענק ברחבי העולם, עם הופעות צפויות גם בטוקיו, מקסיקו סיטי ופאריז.הנה מבט קצר על כל אחד משירי האלבום:
· From Zero (Intro) – פתיחה אווירתית שמביאה את המאזינים לעולם המוזיקלי החדש של הלהקה, עם צלילים מהפנטים ורקע לשירי האלבום שיבואו אחריו.
· The Emptiness Machine – הלהיט הפותח והעוצמתי של האלבום שכבש את מצעדי הרוק בארה"ב ובאירופה. השיר מביא עוצמה מחודשת ומציג את הצד האפל והדרמטי של הלהקה.
· Cut The Bridge – שיר נוגע בנושא האובדן ופרידה, עם מלודיה חודרת ואפקטים שמוסיפים למתח הרגשי של השיר, ומדגישים את כוחם המוזיקלי של חברי הלהקה.
· Heavy Is The Crown – רצועה שהפכה להמנון הרשמי של אליפות העולם ב-League of Legends, בשיתוף עם Riot Games. השיר כולל קצב מהיר, גיטרות כבדות ובס עמוק, ומביא מסר של כוח ועמידה.
· Over Each Other – בסינגל זה משתלטת אמילי על המיקרופון ומציגה כישרון ווקאלי מרשים. השיר מדגיש את הצד האינטימי יותר של האלבום ואת התרומה הייחודית של אמילי להרכב.
· Casualty – שיר המתאר את הקרעים והאובדן במערכות יחסים, ומשלב מילים ישירות עם מנגינה עוצמתית.
· Overflow – רצועה שמרגישה כמו שחרור של רגשות במלוא עוצמתם, עם קצב סוחף שמוביל את המאזינים דרך סערת רגשות.
· Two Faced – נושא הדואליות והמאבק הפנימי בין צדדים שונים של האדם בא לידי ביטוי בשיר זה, המשלב אלמנטים אלקטרוניים ורוק אגרסיבי.
· Stained – שיר שמדבר על התמודדות עם עבר כואב וכתמים שלא נעלמים. הרצועה מציגה צד חשוף ופגיע של הלהקה.
· IGYEIH – עם שם מסתורי ושונה, השיר מזמין את המאזינים לחוויה מוזיקלית חדשה ומאתגרת, עם סאונד אלטרנטיבי ואנרגטי.
· Good Things Go – שיר הסיום של האלבום מביא מסר של תקווה והשלמה, ומזכיר שכל סוף הוא התחלה חדשה.
לינקין פארק ימשיכו לסיבוב הופעות עולמי, בו יבצעו את שירי האלבום החדש לצד הלהיטים הגדולים שלהם מכל הזמנים. הופעות הלהקה ידועות באנרגיה מתפרצת ואווירה מיוחדת, עם מסר של עוצמה, אהבה ותשוקה.
מעניין לציין כי תאריך יציאת האלבום החדש, 15 בנובמבר 2024, מסמל גם את יום השנה להופעה ההיסטורית של לינקין פארק בישראל, שהתקיימה בדיוק לפני 14 שנים, ב-15 בנובמבר 2010.
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