
Nameless Prince
ליאור אקרמן

    השיר Nameless Prince מבטא קול שכמעט ואינו נשמע בשיח המגדרי הציבורי. רבות דובר, ובצדק, על הסללות חברתיות שנשים עוברות, בין השאר דרך אגדות דיסני, בהן הנסיכות היו מוצגות כנשים חלשות הזקוקות לנסיך שיבוא ויציל אותן כאשר הערך שלהן טמון רק במראה שלהן. דרך שימוש באותו עולם תוכן של אגדות דיסני, השיר מלווה זוגיות שמתחילה באהבה גדולה ורומנטיקה, כאשר בן הזוג תומך בזוגתו וכורך את חייו סביבה. עם השנים תשומת הלב שלו, הנתונה בעיקר לבת הזוג ולבית, מובילה לכך שהוא נלקח כמובן מאליו, כתומך, או משאב, ולא כגבר חזק עם נוכחות ותשוקות, ואף מושלך הצידה. בהקבלה לאגדות ההן, אם הנסיכות צוירו כחלשות, אז הנסיכים מוצגים כתומכים, או אפילו נותני שירות, כאשר נמנע מהם סיפור רקע, תיאור אופי ואפילו שם פרטי.

   ליאור עוסק במוזיקה באופן רציני כחמש עשרה שנה - בעבר כסולן להקת ״רוני וודו״ וכיום כיוצר עצמאי. הוא כותב ושר בעברית ובאנגלית והשירים שלו מתאפיינים בישירות, כתיבה רגשית ונוקבת וקול עמוק.
   
   כמו בכל אלבומי הסולו שליאור הוציא, העבודה על האלבום נעשתה בעבודה צמודה עם המפיק המוזיקלי אור בהיר (איטליז, עומר נצר) ובהשתתפות נגנים מופלאים (רן יורגנסון, אדם שפלן)
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ליצירת קשר:
טלפון: 054-4486720 (ליאור)
אימייל: lior.akerman@gmail.com

דף אמן: Lior Akerman Music
https://www.facebook.com/profile.php?id=100079395789271

לינקים בספוטיפיי (פרופיל לשירים באנגלית ופרופיל לשירים בעברית):
https://open.spotify.com/artist/48YNE5dHKe8o8dkbfSkCt9?si=ArX2J5NcQiS2IcYeAYAASA

https://open.spotify.com/artist/5h1Zh1OFRT5uLXgXEcQYZf?si=UL2CalAMRx6C62A_2iyaww
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