                                        הזמנה להאזנה
משורר
זיו רובינשטיין משיק את "משורר" – סינגל חדש מתוך אלבום שישי וספר שירה שלישי
מילים: זיו רובינשטיין, לחן: עידו זלזניק

לינק לקליפ
https://youtu.be/PfH6KgsacuM
פטיפון 
https://patiphon.co.il/music/hgn4380BXW
זיו רובינשטיין, משורר, מלחין ומפיק מהבולטים בישראל, משיק את הסינגל החדש "משורר", שמסמן את תחילתה של תקופה יצירתית ומרגשת. השיר, המשלב בין כתיבה פואטית עמוקה להפקה מוזיקלית מוקפדת, הוא טעימה ראשונה מתוך אלבומו השישי הצפוי לצאת בקרוב, לצד ספר שירה חדש.
מילות השיר "משורר" , שנכתבו על ידי זיו רובינשטיין, מתארות מסע פנימי של אהבה, כאב והתבוננות עצמית. הלחן הופקד בידי עידו זלזניק, מוזיקאי מוערך שעובד עם מתי כספי, יוני רכטר, דני סנדרסון ואחרים.
רובינשטיין, שכתב לאורך השנים להיטים לזמרים כמו ארקדי דוכין, שלומי שבת ("ואני שר" – שיר השנה 2010), אריק סיני, דוד דאור, חמי רודנר ודפנה ארמוני, ממשיך ליצור עם סגנון ייחודי ומגע אישי. לאחר שכתב לשלומי שבת את השיר "בדמיך חיי", שליווה את המלחמה האחרונה, הוא שב לשירי אהבה אינטימיים.
"אי אפשר להישאר אדיש לכישרון שיש לרובינשטיין. גם ככותב וכמלחין (בלהיטים לשלומי שבת, ל-The Voice, בשירים חדשים לנחום היימן ועוד), גם כמפיק מוזיקלי (בעבודה עם ארקדי דוכין על אלבום הילדים "החברים של ארקשה"), וגם כזמר וכפרפורמר."  
עמוס אורן
את הקליפ המלווה את "משורר" ביים וצילם על ידי אבי ברק, עם עוזר הבמאי אדם רובינשטיין. איפור:  ידי לין דבוש, תודה מיוחדת ל-TASSA 

קרדיטים:  מילים ושירה: זיו רובינשטיין, לחן וקלידים: עידו זלזניק, גיטרות: אייל הלר, באס: אלדד סומנר, תופים: מתן אפרת.
השיר הוקלט באולפני פלוטו, בהפקת זיו רובינשטיין ועידו זלזניק, טכנאי: עומר זוסמן.
פטיפון
https://patiphon.co.il/music/hgn4380BXW
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