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יונתן ביטון. בימים כאלה
ביצוע בהופעה חיה 
שיר ואנרגיות שכובשים את הלב מהאזנה ראשונה!

השיר "בימים כאלה" שוחרר לראשונה לפני מספר חודשים. לאור התגובות המרגשות להן זוכה השיר בהופעות –יוצא הסינגל שוב עם הביצוע בהופעה חיה ועם הביצוע המקורי. 


יונתן ביטון, אמן ויוצר ייחודי, ריגש רבים בביצועים המיוחדים שלו עם הרכב השולחן שליווה אותו בתכנית "הכוכב הבא". בשנים האחרונות יונתן הפיק וניגן עם אמנים מובילים רבים בהם עידן רייכל, שלמה ארצי, שקל, דוד ד'אור ועוד רבים ובנוסף כידוע הוא חבר להקת התקווה 6. 

השיר החדש "בימים כאלה" הוא המשך ישיר לאנרגיה שהפכה מוכרת ומזוהה עם יונתן. הרמוניה של קולות מרגשים שנכנסת ללב כבר האזנה הראשונה בשילוב טקסט שאי אפשר שלא להזדהות איתו.. במיוחד בימים כאלה.  שיר אחד המשלב בתוכו געגוע, כאב וחלומות.
 
בשנה האחרונה יונתן והרכב השולחן כבשו עם המופע המרגש שלהם במות מרשימות אליהן נמכרו כל הכרטיסים מראש. גם לרדינג 3 וגם לגריי תל אביב. 

המופעים הקרובים :
12.12 פסטיבל יהודי- בינלאומי, ירושלים
25.12 פסטיCity – מופע משותף עם להקת "דרך המקצב" , קרית אונו
בקרוב : סיבוב הופעות חדש!!!!
לפרטים נוספים: ירון כהן 050-7789393  co.n.yaron@gmail.com
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                                                                     יונתן ביטו . ן   בימים כאלה  ביצוע בהופעה חיה    ! שיר ואנרגיות שכובשים את הלב מהאזנה ראשונה     " בימים כאלה " השיר    .  שוחרר לראשונה לפני מספר חודשים לאור התגובות המרגשות להן זוכה השיר בהופעות  – יוצא הסינגל  .  שוב עם הביצוע בהופעה חיה ועם הביצוע המקורי       ריגש רבים בביצועים המיוחדים שלו עם הרכב השולחן  ,  אמן ויוצר ייחודי ,  יונתן ביטון בשנים האחרונות יונתן הפיק וניגן עם אמנים  ".  הכוכב הבא " שליווה אותו בתכנית  מובילים רבים בהם  עידן רייכל ,  שלמה ארצי ,  שקל ,  אור ' דוד ד  ועוד רבים ובנוסף כידוע  הוא חבר להקת  התקווה  6 .      הוא המשך ישיר לאנרגיה שהפכה מוכרת ומזוהה עם  "  בימים כאלה " השיר החדש  הרמוניה של קולות מרגשים שנכנסת ללב כבר האזנה הראשונה בשילוב טקסט  .  יונתן שיר אחד המשלב בתוכו  .   במיוחד בימים כאלה ..  שאי אפשר שלא להזדהות איתו . כאב וחלומות ,  געגוע       בשנה האחרונה  יונתן והרכב השולחן כבשו עם המופע המרגש שלהם במות מרשימות  גם לרדינג  .  אליהן נמכרו כל הכרטיסים מראש 3 .    וגם לגריי תל אביב   : המופעים הקרובים    12.12 ירושלים ,  בינלאומי -   פסטיבל יהודי   1225.   פסטי City   – קרית אונו ,  "  דרך המקצב "  מופע משותף עם להקת    : בקרוב    !!!! סיבוב הופעות חדש   ירון כהן  :  לפרטים נוספים 7789393-050    co.n.yaron@gmail.com  

