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התיאור נוצר באופן אוטומטי]


צליל מכוון ביט -  יוחאי ובר שר קלפטר - קומוניקט

יוחאי ובר, מפיק ותיק ומוערך שעבד עם טובי האמנים בארץ. לראשונה עובר לקדמת הבמה בשיר חדש שכתב עבור חברו הקרוב שנפטר לפני שנתיים ימים, הזמר והיוצר , יצחק קלפטר ז"ל.

בשנת 2008 ובר , בהיותו בן 26 בלבד, היה המפיק של קלפטר באלבום "קצת דיפלומט" , מה שהפך לימים להיות אלבום האולפן האחרון של קלפטר. האלבום זכה לביקורות אוהדות והופק עם טובי הנגנים בארץ.  בינהם גם אלונה טוראל ז"ל שהייתה מעמודי התווך של המוסיקה הישראלית.
ובר היה יושב שנים עם יצחק קלפטר בבתי הקפה של העיר ערב ערב. החברות הזאת התפתחה סביב האהבה משותפת למוסיקה. 
לימים ובר עזר לאריק אינשטיין ז"ל ויצחק קלפטר ז"ל להתגבר על המבוכה בחידוש הקשר בינהם. ולאחר שדיבר עם שניהם על חידוש הקשר האישי והאומנותי הם לבסוף הסכימו והפיקו אלבום אוסף עם שני שירים חדשים שהוקלטו. אחד השירים בו היה "צליל מכוון" בביצוע אינשטיין.

ובר לא חשב מעולם לחדש את השיר האלמותי כמו שהוא . ובטח לא אחרי קלפטר ואינשטיין הענקיים. לכן הוא החליט לכתוב טקסט געגועים לחברו האהוב על הלחן המפורסם של "צליל מכוון". מה שהתפתח להיות "צליל מכוון – ביט" . 
עוד דבר מרגש שקרה בזמן הפקת השיר החדש היא העובדה שובר לראשונה שיתף פעולה עם אוריה קלפטר , בנו יחידו של קלפטר שתרם מכשרונו מקצבים וסינטסיזרים לשיר. 

לזכר יצחק קלפטר זל

האזנה נעימה!
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