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היט רקורדס ותקשורת מציגים :


[bookmark: _vd6booke1szp]ענבל פז – תעצמי שתוכלי שוב לראות  (3:39) 
ענבל פז משחררת את השיר החדש שלה, "תעצמי שתוכלי שוב לראות" שכתבה והלחינה.
יש רגעים בחיים שבהם הכאב מאלץ אותנו לעצור – לא מתוך בחירה, אלא מתוך צורך עמוק. דווקא מהמקומות האלה, פעמים רבות, נולדות התובנות הכי עמוקות והכוחות הכי אמיתיים.
השיר "תעצמי שתוכלי שוב לראות" נכתב מתוך מסע אישי של ענבל שבו למדה לעמעם את הרעשים החיצוניים ולהקשיב לקול הפנימי. המילים מבטאות את החיבור שבין כאב לריפוי ואת האומץ לבחור בשינוי דווקא ברגעים שבהם הכול נראה בלתי אפשרי.
"כתבתי את השיר הזה בתקופה שבה הרגשתי תלויה בין קצוות" מספרת ענבל. "מצד אחד, כאב עמוק וקושי לנשום, ומצד שני, רצון עז לשחרור ולמציאת כיוון חדש. הבנתי שהעיניים שלנו נוטות לראות את העולם דרך הנרטיבים והרעש שמקיפים אותנו, אבל כדי באמת לראות, צריך לעצור, לשחרר את האחיזה ולהתמקד בכוח שמגיע מבפנים."
"זמן שנשפך כמו המים”
בין סורגים מנטליים
העיניים מעוותות אשליות אשליות
תעצמי שתוכלי שוב לראות"

השיר נע בין כאב לשחרור, בין פחד לתקווה, ומביא תחושה של תנועה מתמדת קדימה – גם ברגעים שבהם הדרך מרגישה מאתגרת. הוא נולד מתוך חוויה אישית, אך אולי ימצא הד בלבבות רבים, במיוחד בתקופה שבהן המציאות סביבנו נראית עמוסה ומבלבלת.
ענבל פז, זמרת יוצרת ישראלית, מורה לפיתוח קול במקצועה, מעל ל-15 שנים ומתמחה בהתמודדות עם פחד קהל. מנהלת סדנא לזמרים וסטודיו מצליח לפיתוח-קול במודיעין. עיר מגוריה. בין היתר ליוותה כמורה לפיתוח קול את מחזמר "החב"דניקים" – הפקת הדגל החדשה של תיאטרון הקאמרי. הוציאה סינגלים שנכנסו למצעדי ההשמעות וחלקם זכו לקבל תהודה גם מעבר לים. בימים אלו בדרך לאלבום שלישי.
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