יובל אילוז וליביה - רותם במדבר - שיר חדש (לזכרו של רן במיל' רותם לוי ז"ל) 
מסמך תקשורת למדיה - תאריך הפצה 06.01.25
[bookmark: _2klmq1fi83o4]מבוא
השיר "רותם במדבר" הוא יצירה מוזיקלית מרגשת ומיוחדת שנכתבה לזכרו של סרן רותם לוי ז"ל, שנפל בקרב בצפון רצועת עזה בגיל 24. השיר הוא דואט ראפ ג'אזי, דיאלוג בין גבר לאישה מבוסס על סיפור חייו של רותם, על אהבתו לשוהם אשתו ועל תחושת החוסן והמשמעות שהעניק לכל סובביו. 
הוא מתאר את עומק הקשר בין רותם למשפחתו ואת הערכים שהנחו אותו, כמו גם את הכאב הגדול של אובדנו. השיר רואה אור בדיוק ביום השנה לנפילתו לפי התאריך העברי 06.01.25
[bookmark: _a3eyhjfp74rm]על רותם לוי ז"ל
רותם היה אדם מיוחד במינו, שניחן בעוצמה שקטה, צניעות וחוט שדרה מברזל. גדל ביישוב אורנית, הוא התגייס ליחידת יהל"ם, עבר מסלול מאתגר במיוחד, ושירת כסגן מפקד פלגה. לאחר שחרורו, זכה לטייל בדרום אמריקה עם שוהם אשתו, ושאף להתחיל לימודי רפואה. רותם היה מקור השראה לכל מי שהכיר אותו – חברים, בני משפחה וחיילים תחת פיקודו. הוא אהב את החיים, את הטבע, את האנשים שסביבו, ותמיד הפיץ אופטימיות ושמחת חיים. רותם הותיר אחריו מורשת והשראה למשפחה, לחברים ולעם כולו.
לאתר הזיכרון והסיפור של רותם לוי ז"ל - https://rotem-levy.co.il/
[bookmark: _z8yxnpk50zoq]השראה לשיר
השיר נכתב בעקבות לווייתו של רותם, שם נשמעו הספדים מרגשים, במיוחד מאשתו שוהם שסיפרה על החיבור המיוחד ביניהם. השיר שואב השראה מצמח הרותם, סמל לחוסן ולשורשים עמוקים במדבר.
אמו של רותם, מיכל, תיארה כיצד רותם תמיד שידר תחושת ביטחון וחוסן, אפילו ברגעים הקשים ביותר. 
הדיאלוג הישיר מבטא בצורה חזקה את החיבור עמוק ואהבה נצחית בין שתי נשמות בעולם הזה.
אי אפשר להתחבא מהסוף הטרגי, משמעות השירות והקרבה למען המדינה, והמתח הבלתי נתפס למול הבת זוג והמשפחה. עם זאת, אפשר לשמוע בקולה של ליביה מציאת תקווה וכוח בזיכרונות וברגעים היפים - 
כי אחרי הכל, לא נותר אלא להמשיך הלאה בכאב ולהסתכל קדימה. 
[bookmark: _lvob15zfutvt]על היוצרים והמבצעים
· יובל אילוז: ראפר, יוצר, אבא ומפקד לוחם מתנדב במילואים. נמצא בעיצומו של סיום אלבומו השני, שיראה אור בתחילת 2025 כאלבום המשלב חוויות מלחמה אישיות וקולקטיביות.
· ליביה: זמרת יוצרת, אמא וחובשת מתנדבת במילואים. מוסיפה בקולה הרבה נשמה ורגש לשיר, בוורס ראפ אותנטי וכנה וגם בפזמון עוצמתי ומרגש.
· קרדיטים: מילים: יובל אילוז | לחן: יובל אילוז, ליביה | הפקה מוזיקאלית ועיבוד: מתן חובי
· תמונת עטיפה: יובל אילוז | העטיפה מורכבת מנופי מדבר עם צמח הרותם, בגוונים של צהוב וכחול, צבעיו האהובים של רותם, לצד סמלים וסימנים לדמות הלוחם שבו ושירותו ביחידת יהל"ם.
"רותם במדבר" הוא מחווה מרגשת למורשתו של רותם ולסיפור חייו יוצא הדופן. אנו מזמינים אתכם להאזין לשיר, לשתף אותו ולכבד את זכרו של רותם, תוך התחברות לנושאים האוניברסליים של אהבה, אובדן והשראה. השיר הוא קריאה לריפוי, לזיכרון ולמציאת כוח באהבה ובמורשת שהוא הותיר אחריו.
לראיונות, פניות תקשורת או שיתופי פעולה, ניתן ליצור קשר עם: 
יובל אילוז | 054-7772791 | yuvalilluz.music@gmail.com | אינסטגרם: @yuvalilluz
