שני מאיו סינגל חדש "כל בלון"
מתוך אלבום חדש בהפקת נדב בלומר
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צילום: שי יחזקאל  עיצוב עטיפה: נדב בלומר
שני מאיו, משיקה את "כל בלון" - סינגל חדש מתוך אלבומה החמישי שעתיד לצאת בקרוב.
ב"כל בלון", שני מאיו מצליחה לשלב בין רגש חשוף והומור עוקצני. 
הטקסט, שמורכב כולו מפתגמים מוכרים כמו "לא זהב ולא נוצץ", "כל בלון סופו להתפוצץ", ו"על השביל שלי פיזרת סוכריות", הוא שיר על לב שבור שנוגע ללב אבל בו זמנית מעורר חיוך. האווירה שנוצרה בו מייצגת בדיוק את המקום החדש שביצירה שלהֿ,  מקום שמאפשר להתייחס לכאב בצורה קלילה וכנה יותר.
השיר ממשיך את הקו הייחודי של מאיו, שמשלב בין השפעות מהבית (טוניס, עיראק, מצרים) וכולל נגינה על הרמוניום (אקורדיון הודי) וסימפולים מתוך קסטת אום כולתום שמאיו מצאה בחנות קסטות. בשיתוף עם המפיק המוזיקלי, נדב בלומר, יצרו הצלילים שכבה אטמוספרית מיוחדת בעזרת טייפ פורטראק ששיחק עם המהירות והסאונד, מה שהוסיף גוון אוריינטלי עכשווי לשיר.
את הקליפ צילמה שני ביום גשום במיוחד בנמל תל אביב, עם רוחות חורפיות ודרמה של מזג האוויר. "כל המעט חורף שיש בארץ התנקז ליום הצילומים," משתפת שני, "אבל לבסוף יצאה השמש, וזה היה שווה את זה." גם לכאן הכניסה שני את האופטימיות והחן שמאפיינים כל דבר שקשור בה. 
[bookmark: _GoBack]"כל בלון" מציג את שני מאיו במיטבה - כנה, משוחררת ומלאת סטייל ויצירתיות. הסינגל הוא הצצה לעולמה המוזיקלי החדש, שבו כאב והומור הולכים יד ביד.
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