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נועם בנאי. עיניים טובות
אלבום חדש 
ניהול אמנותי: רביד פלוטניק
הפקה מוזיקלית: נועם פוקס  

נועם בנאי מוציא אלבום חדש, חמישי במספר.
עם האלבום משוחרר השיר "התשובה הגדולה בחיי" 
האלבום כולל השירים: "פספסתי" עם אביתר בנאי, "חי בים" עם ענת מלמוד 
ושיר הנושא המרגש "עיניים טובות" שהתקבל בחיבוק אדיר .

העבודה על האלבום "עיניים טובות" החלה אחרי שיחת טלפון מפתיעה שקיבל נועם מרביד פלוטניק, אי שם לפני המלחמה. פלוטניק סיפר ששמע שיר שלו ברדיו, התחבר והציע לצאת לדרך משותפת ולנהל אמנותית את האלבום. רביד נפגש עם נועם כמעט בכל מקום אפשרי, פגישות בבתים, מאחורי הקלעים לפני הופעות ובתי קפה. עיקר העבודה היתה לעבוד על הטקסטים ולהגיע למקום הכי אותנטי גם בלחנים ובהפקה. 

רגע לפני ראש השנה האחרון, הוציא נועם את "עיניים טובות", שיר ראשון  לקראת אלבומו החדש. השיר כבש את לב הקהל ואת עורכי הרדיו, נכנס לפלייליסטים רבים ברדיו וכך גם באמצעי הסטרימינג וחשף שבירות, טקסט מרגש וקול ייחודי שנכנס ללב. 

נועם : "זה אלבום שמאד חשוב לי אישית, פעם ראשונה שאני לא יוצא לדרך ומשחרר שיר לפני שכל האלבום מוכן. נוצרה בועה עם החברים שעבדו איתי ולא יצאתי לדרך לפני שהייתי שלם במאת האחוזים. אני מרגיש שהעזתי לגעת בנושאים שלא היה לי את האומץ לגעת קודם. אם זה קנאה , אם זו תחושת הפספוס מול אבא שלי, תעוזה בלשיר שירי אהבה קצת פחות שלמים וגם החיבור למקורות שנתתי לו מקום- לשיר על אלוהים, משהו שלא העזתי בעבר. חברים קרובים שהאזינו לאלבום לפני צאתו אמרו לי – וואו אנחנו מכירים אותך הרבה זמן, אך מרגישים שהאזנה לאלבום גורמת להכיר אותך טוב יותר. מבחינתי זה המון. יש באלבום משהו שמדבר אותי מאד חשוף. לשים כך את הלב זה מאד מפחיד אבל זה מרגיש לי מרענן ואמיתי". 


עם צאת האלבום משוחרר גם הקליפ "עיניים טובות" בבימוי של שי יחזקאל ובצילום של שי פלד. בקליפ נראה נועם שר בתוך אוטובוס עתיק בו דמויות המסמלות את החברה הישראלית יושבות תחילה מנותקות זו מזו ובהמשך מתקרבות. 

26.2 מופע ראשון עם שירי האלבום החדש – גרי תל אביב.

לפרטים נוספים: ירון כהן co.n.yaron@gmail.com  050-7789393
image1.jpeg
[N 1N* & [IN70-{1"11
@ ——— 00 K- M ——





  נועם   בנאי .   עיניים   טובות   אלבום   חדש    ניהול   אמנותי :   רביד   פלוטניק   הפקה   : מוזיקלית   נועם   פוקס       נועם   בנאי   מוציא   אלבום   , חדש   חמישי   . במספר   עם   האלבום   משוחרר   השיר   התשובה "   הגדולה   " בחיי    האלבום   כולל   : השירים   " פספסתי "   עם   אביתר   , בנאי   חי "   " בים   עם   ענת   מלמוד    ושיר   הנושא   המרגש   עיניים "   " טובות   שהתקבל   בחיבוק   אדיר   .     העבודה   על   האלבום   עיניים "   " טובות   החלה   אחרי   שיחת   טלפון   מפתיעה   שקיבל   נועם   מרביד   , פלוטניק   אי   שם   לפני   . המלחמה   פלוטניק   סיפר   ששמע   שיר   שלו   , ברדיו   התחבר   והציע   לצאת   לדרך   משותפת   ולנהל   אמנותית   את   . האלבום   רביד   נפגש   עם   נועם   כמעט   בכל   מקום   , אפשרי   פגישות   , בבתים   מאחורי   הקלעים   לפני   הופעות   ובתי   . קפה   עיקר   העבודה   היתה   לעבוד   על   הטקסטים   ולהגיע   למקום   הכי   אותנטי   גם   בלחנים   ובהפקה .      רגע   לפני   ראש   השנה   , האחרון   הוציא   נועם   את   עיניים "   , " טובות   שיר   ראשון    לקראת   אלבומו   . החדש   השיר   כבש   את   לב   הקהל   ואת   עורכי   , הרדיו   נכנס   לפלייליסטים   רבים   ברדיו   וכך   גם   באמצעי   הסטרימינג   וחשף   , שבירות   טקסט   מרגש   וקול   ייחודי   שנכנס   . ללב      נועם   :   " זה   אלבום   שמאד   חשוב   לי   , אישית   פעם   ראשונה   שאני   לא   יוצא   לדרך   ומשחרר   שיר   לפני   שכל   האלבום   . מוכן   נוצרה   בועה   עם   החברים   שעבדו   איתי   ולא   יצאתי   לדרך   לפני   שהייתי   שלם   במאת   . האחוזים   אני   מרגיש   שהעזתי   לגעת   בנושאים   שלא   היה   לי   את   האומץ   לגעת   . קודם   אם   זה   קנאה   ,   אם   זו   תחושת   הפספוס   מול   אבא   , שלי   תעוזה   בלשיר   שירי   אהבה   קצת   פחות   שלמים   וגם   החיבור   למקורות   שנתתי   לו   - מקום   לשיר   על   , אלוהים   משהו   שלא   העזתי   . בעבר   חברים   קרובים   שהאזינו   לאלבום   לפני   צאתו   אמרו   לי   –   וואו   אנחנו   מכירים   אותך   הרבה   , זמן   אך   מרגישים   שהאזנה   לאלבום   גורמת   להכיר   אותך   טוב   . יותר   מבחינתי   זה   . המון   יש   באלבום   משהו   שמדבר   אותי   מאד   . חשוף   לשים   כך   את   הלב   זה   מאד   מפחיד   אבל   זה   מרגיש   לי   מרענן   ואמיתי ".         עם   צאת   האלבום   משוחרר   גם   הקליפ   עיניים "   " טובות   בבימוי   של   שי   יחזקאל   ובצילום   של   שי   . פלד   בקליפ   נראה   נועם   שר   בתוך   אוטובוס   עתיק   בו   דמויות   המסמלות   את   החברה   הישראלית   יושבות   תחילה   מנותקות   זו   מזו   ובהמשך   . מתקרבות       26.2   מופע   ראשון   עם   שירי   האלבום   החדש   –   גרי   תל   . אביב     לפרטים   : נוספים   ירון   כהן     co.n.yaron@gmail.com   7789393-050  

