ג'ימבו ג'יי
להקת ספא, תזמורת הרחוב הירושלמית ומקהלת העפרוני 
"עדיין חי בגדול"
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שנה לאחר יציאת אלבומו האחרון ועטור השבחים "אה וואו", מוציא ג'ימבו ג'יי אלבום הופעה חדש: "עדיין חי בגדול". עיבודים חדשים לשיריו האהובים של ג'ימבו מכל האלבומים, יחד עם תזמורת הרחוב הירושלמית ומקהלת העפרוני. 

האלבום הוקלט בסדרת הופעות שהתקיימו באוגוסט וספטמבר 2024 במועדון הבארבי, בהן הצטרפו לג'ימבו והלהקה 20 נגני תזמורת ו20 זמרות מקהלה. התוצאה היא עיבודים מרגשים, עשירים ויוצאי דופן. לכל הטוב הזה מצורף לייב סשן לשיר "סלט" עם אירוח מפתיע של ולארי חמאתי שגם הוסיפה לשיר המקורי בית חדש שכתבה. 
ג'ימבו ג'יי: "החלטתי לתעד את ההופעות האלה משתי סיבות: הראשונה והמובנת מאליה היא שלא כל יום מתאספים לצידי ולצד הלהקה 20 נגני תזמורת ועוד 20 זמרות מקהלה, מבחינה אמנותית ההופעות האלה היו מרגשות מאוד בשבילי. הסיבה השנייה היא הרצון לתעד רגעים שמחים, גם אם מורכבים, מהופעות שמתקיימות כבר שנה וכמה חודשים בצל הודעות הותר לפרסום ומציאות שבה עשרות אחים ואחיות שלנו מוחזקים בשבי. רק אתמול ניגנו על במת הבארבי כשהמילה עסקה מרחפת בחדר, ואני מקווה שהמוזיקה הצליחה לפרק במשהו את המתח הנורא הזה. אני בטוח שבמבט לאחור נתקשה להאמין שבהופעות האלה ניגן מתופף שעדיין מפונה מביתו בצפון, נערות מקהלה שההורים שלהן במילואים, נגן קלרינט שהוא חמ"ליסט בפיקוד דרום, ועבדכם הנאמן שחזר ביום החזרות הראשון לביתו שבעוטף עזה אחרי שמונה חודשי פינוי. 
אני לא יודע מה אזכור מהמלחמה הזו ואיך היא תיגמר, אני רוצה להאמין שהמוזיקה תזכיר לי שהיה מה ששמר עלי כשחשבתי שהכל סביבי עומד להתפרק. האזנה נעימה"

האלבום החדש יושק בשתי הופעות עם התזמורת והמקהלה במועדון הבארבי, ב-3.3 וב-4.3
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