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אנחנו גאים לבשר על יציאתו של השיר החדש "פתאום טסה זעקה" שהוא פרויקט משותף של קבוצת אנשים המבקשת לא להיכנע לייאוש.  המילים מתוכן נולד השיר נכתבו על ידי דויד גרוסמן אשר קרא / זעק אותן מעל במות עצרות המחאה וההזדהות.
לפרויקט הצטרפו היוצרים שאנן סטריט, דרור קרן, יעל שרוני, עמית אולמן, גיא מוזס וזאב אנגלמאיר ואליהם חברו עוד ועוד א.נשים שמאמינים שאפשר אחרת.

המילים של השיר נגעו בלבבות כל אלה שעמדו בכיכרות, שמעו ודמעו. אך לא כולם היו שם, ולא כולם שמעו.
היצירה הזאת, שנשלחת לעולם, היא גם הסבל וגם התקווה, גם החושך וגם האור, גם האימה וגם הנחמה והיא מקווה להגיע לכל הלבבות ולהוביל את כולנו לחוף מבטחים. הביתה.
 
דויד גרוסמן:
"השיר הזה נולד ממצוקה. מכאב שהנפש כבר לא יכלה להכיל.
מה עושים עם הדבר הזה שעברנו, שאין מילים לתארו, שאנחנו אילמים מול כובד צערו? לכתוב עוד מאמר? לנאום עוד נאום?
מנגנוני השמירה העצמית הכתיבו שיר, זעקה. והשיר ענה לה: תני להיות, רק להיות, בלי להבין, בלי לחשוב, עד שתפסיק לכאוב הארץ הנבזזת, הנאנסת.
'זה לא שאנחנו בורחים,' אומר האיש שבשיר לאשתו, 'אנחנו רק עושים רי-לוקיישן - פנימה...' ואז דיבר הילד, ודיברו המועקה והזעקה, והחרדה של מה יקרה לנו אם לא נתעורר מיד, כי הכול תלוי על בלימה –
השיר הזה נולד לכמה אימהות ואבות. כולם יצרו ועבדו בהתנדבות, מתוך הרצון 'לעשות משהו', לא להיות פסיביים, לא לשתף פעולה עם הייאוש. מעומק לבי אני מודה להן ולהם."

מילות השיר

שאנן סטריט:
קודם כל, כשדויד קורא אני יוצא. רוצה או לא רוצה יוצא. ככה זה. ואיזה כיף לי שהוא קורא!
את הטקסט של ׳פתאום טסה זעקה׳ קיבלתי בווטסאפ מכמה חברים שונים, ששמעו אותו בהפגנה, עוד לפני שדויד פנה אלי. כשעובדים על טקסטים משובחים כל כך ממשיכים להבין וללמוד עוד ועוד בכל מהלך העבודה ואף אחריה. היה כיף גדול לשחות בבריכה הטקסטואלית מוזיקלית הזו עם אנסמבל מבצעים ויוצרים מוכשר כל כך. תודה על הזכות והלואי שיהיה טוב!
יעל שרוני:
"אחרי ה7 באוקטובר הרגשתי שנגמרו המילים.
כשפגשתי בטקסט של דויד הרגשתי שנמצאו מילים שמצליחות לתת ביטוי לעוצמת הרגשות ולמנעד הרגשות. השילוב של כל היוצרים יחד בא לתת עוד קול לזעקה שקוראת לאנושיות להתייצב במלוא העוצמה. מודה על הזכות לקחת חלק ביצירה לצד אנשים הכי טובים שאני מעריכה כל כך."
דרור קרן:
"ביקשנו לתת עוד ביטוי למילים החזקות של דויד.
מה שנוצר בריבוי הקולות, זה ניסיון של כולנו לחפש איך זה נשמע, איך זה מרגיש כשהכל תלוי על בלימה."
זאב אנגלמאיר:
"שמעתי את גרוסמן קורא בקולו את פתאום טסה זעקה בכיכר בקפלן, ואני הייתי עם חברים שנשאו שלטי גלויה יומית שציירתי. המילים מצליחות לתפוס את רוח התקופה והן קוראות לפעולה. אני יוצר את  פרויקט הגלויה היומית מידי יום, מתחילת המלחמה, ושיתוף הפעולה ביננו, השילוב בין המילים, המוסיקה, והציורים, מפתיע, תופס את המורכבות של התקופה, ומעורר תקווה."
גיא מוזס:
"כשפנו אליי לעשות את העיבוד המוסיקלי ל״פתאום טסה זעקה״ היה לי ברור שאני נרתם למשימה, בתחושת שליחות, לעזור למילים החזקות של דויד להדהד ולייצר להן עטיפה מוסיקלית שתדגיש ותחזק את הזעקה שטמונה במילים הכה חזקות של דויד. מודה על הזכות לחוות את תהליך היצירה המרתק ,יחד עם הצוות המופלא."

על הקליפ//  
הקליפ "פתאום טסה זעקה" הוא שיתוף פעולה יצירתי בין חברי הקבוצה לזאב אנגלמאיר, שצייר את הציורים, ועדי שרון שיצר את האנימציה. השילוב בין המילים, הציורים והלחן יוצר קליפ מדהים בעוצמתו, שמתאר משהו מהווית התקופה המאתגרת שבה אנחנו חיים, וקורא לפעולה.
הציורים נוצרו ע"י אנגלמאיר לפרויקט "הגלויה היומית" שהחל בעקבות המלחמה, ומפורסם מדי יום ברשתות החברתיות. הגלויות מוקדשות לחטופי ונרצחי ה- 7 באוקטובר, מצוירות לבקשת המשפחות ומתמקדות בתקווה וחמלה. "הגלויה היומית" מצוירת בטושים, בתום ילדי, ורבים רואים בה קרן אור בתקופה אפלה.
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