Miki Guy // Overthinker
אלבום חדש
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מיקי גיא (מיכל גיא) היא זמרת ויוצרת שפועלת בסצנת המוסיקה המקומית כבר יותר משני עשורים.
קולה החם והעשיר תופס מיד את האוזן ומתחבר בטבעיות לעולמות ה-Soul, ה-R&B, ה-Motown
וה-Jazz בהם היא חיה ומהם מושפעת.
בעברה שנים של הופעות לצדם של מוזיקאים מובילים בארץ (אלי מגן, עדי רנרט, אריק סיני, איריס ועופר פורטוגלי) ועם השנים התפתחה גם לכיוון הרפואה האלטרנטיבית בתחום הארומתרפיה (טיפול בשמנים אתריים) ויצרה שילוב ייחודי וראשון מסוגו בין עולם המוזיקה והעבודה הקולית המעמיקה שמלמדת כבר שנים רבות, לבין עולם הריפוי הריחני של הארומתרפיה (גישה שקיבלה את השם AVT – Aroma Voice Therapy).

אלבום הבכורה שלה Overthinker נכתב והוקלט לפני הרבה זמן, אבל כעת מוצא את הרגע להתגלות במלואו. ארבעה שירים מתוכו כבר שוחררו – Fall Blues, Independent, Keep Going, This Too Shall Pass
[bookmark: _GoBack]והשניים הנוספים משתחררים עכשיו –Won’t Admit  הקליל והמתוק (כביכול), ו - Overthinker  -  הנושא את שם האלבום ואת החוויה של חשיבת יתר וקושי לנוע בקלילות, תכונה של א.נשים עם רגישות גבוהה, בעולם שמציף את כל החושים. 

Overthinker הוא אלבום של התבוננות פנימית, כמו שמעבירה גם תמונת העטיפה, השתקפות של המחשבות, הרגשות והרצונות שלה בעולם הזה גם כדרך התמודדות, ריפוי והעצמה וגם כמראה עבור אחרות ואחרים. 


מיקי (מיכל) גיא - מילים, לחן ושירה
אלון לוטרינגר - הפקת סשן נגנים חי ובס
נעם לוינברג - הפקה מוסיקלית נוספת ומיקס
אמיר ברסלר - תופים, יונתן אלבלק - גיטרה חשמלית, עדי רנרט - וורליצר והאמונד
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