

רונן פרי
"יפהפיה שלא נרדמת"
שיר תקווה חדש לשובם של כל החטופים
מילים, לחן והפקה מוזיקלית: רונן פרי

היוצר והמוזיקאי רונן פרי משחרר סינגל חדש בשם " יפהפיה שלא נרדמת", שכתב מתוך תחושת תקווה בעקבות אירועי ה-7 באוקטובר 2023. 
השיר נכתב לאחר שראו אור התמונות והסיפורים על החטופים, והוא מתאר את הפער הקשה בין החופש של החיים בישראל לבין הסבל של החטופים בעזה. הוא מציע חיבור אישי ורגשי עם תחושות האובדן והכאב, אך גם עם קרן אור של תקווה לעתיד.

רונן מספר כי השיר נכתב לאחר שדמיין את תחושות משפחות החטופים – ובמיוחד את תחושותיהם של ההורים לילדות שנחטפו. "הפער בין החופש שלנו כאן לבין החיים של הילדות שם הוא בלתי נתפס". 
"הייתי מנותק, מנסה להבין את מה שעובר על משפחה שיקיריהם נחטפו, ובו זמנית נבנה בי רצון גדול להביע תחושת תקווה לחזרתן של הילדות והילדים."

למרות שבראשית, נכתב השיר בהשראת אחת הילדות שחזרה בעסקה הראשונה, רונן בחר לשמור בטקסט על גישה כללית, מבלי להתמקד בילדה מסוימת, מתוך מחשבה שהשיר מדבר לכל משפחה שחווה את הכאב הזה.

"יפהפיה שלא נרדמת" מצטרף לאלבום החדש של רונן שצפוי לצאת בחודשים הקרובים ובו ניכר סגנונו המוזיקלי המגוון שכולל נגיעות של פופ, רוק, קלאסי ואינדי. בנוסף המשותף לכל יצירותיו של רונן היא ההגשה האינטימית והכנה, כפי שניתן לשמוע במיוחד ב"יפהפיה שלא נרדמת". 
כל הכלים באלבום נוגנו בלייב, ללא התערבות מחשב, כדי להקנות סאונד חם ואותנטי. הפסנתר, המוביל את המלודיה, ממקם את המאזין בתוך היצירה, ומדגיש את העומק הרגשי שלה.

השיר החדש מלווה בקליפ ייחודי ומרגש שנעשה באמצעות טכנולוגיית AI , המדמה את תחושות הבדידות והפחד של הילדה שבקליפ, אך בו זמנית גם את היכולת שלה לדמיין חיים אחרים שבהם היא חופשייה ומאושרת.

רונן פרי הוא מוזיקאי ויוצר שהשאיר חותם בז'אנרים שונים, ושיריו זכו להשמעות רבות בתחנות הרדיו הארציות והאזוריות ולביקורות חיוביות מאנשי תקשורת רבים. פרי הופיע במאות הופעות ברחבי הארץ, ובמקביל משמש כחלק מהרכב הנגנים שמלווה את הזמרת והפייטנית המוערכת מורין נהדר.
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