ניצני + ליאור שושן + Esther Guedj
עם שיר חדש 
יש לי בשבילך שיר


ניצני יליד נשר, כותב ומלחין מגיל 13. בוגר בית ספר רימון, שר באנגלית וערבית,      מנגן על כל הכלים, בצבא שירת ביחידה מסווגת וחתם בה קבע ל-5 שנים נוספות 
ומה 7/10 משרת במילואים.

לאורך השנים ניצני הפיק מוסיקלית סינגלים ואלבומים לאומנים שונים, ביניהם:
האווי דאנאו (פיינליסט ״הכוכב הבא״) אליאור שמש (The Voice), אפוקליפסה, הוד שריד (כל החתיכים אצלי) צדוק גרמה (יאמאנז, והבן של ניסים גרמה), אלון שר, בן יחזקאל (The Voice).

שיתף פעולה עם אמנים בסצינת ההיפ הופ: אינדיו, ג׳ני פנקין וישי סוויסה
ובסצינה הבינ״ל בצרפת - נוי מאירסון.
שירים שלו שיצאו: ”אגו“, ”הם לא יודעים“ תורגמו לצרפתית והגיעו לתחנות רדיו והטלוויזיה המובילות בצרפת.                                                                                 ב 2022 הוציא EP בשם ״סולטן״.

ניצני כותב ומלחין את כל שיריו שלצידו, שותפו לדרך - ליאור שושן 
שאחראי על העיבודים וההפקה המוסיקלית. ליאור שושן היה מעורב בהפקת שירים עבור אמנים שונים בארץ ובעולם, 
בין היתר, הוא השתתף בהפקת האלבום “ניצחת איתי הכל” של עמיר בניון (2003).  בנוסף, ליאור שושן היה מעורב בהפקת אלבום הבכורה של שירי מימון (2005). כמו כן, הוא הפיק שירים רבים עבור הזמרת Noy Meirson בין השנים 2019-2024, ונכנסו ביחד לרשתות השידור בצרפת.

Esther Guedj היא זמרת מצרפת שהשתתפה בעונה ה-11 של תוכנית הריאליטי ״הכוכב הבא״ בשנת 2024. במהלך האודישן שלה, היא ביצעה את השיר “Voilà” בצרפתית, וזכתה לתשואות מהקהל ומהשופטים. אסתר גדלה בצרפת כנוצריה, ואחרי שגילתה את הזהות היהודית - עזבה את ארץ מולדתה ועלתה לישראל.


השיר יצא ביום האהבה הבינ״ל 14.2, והוא מורכב מצרפית ועברית, עמוס ברגש
בטעם טוב ובחום.
ניצני + ליאור שושן + Esther Guedj
מילים ולחן: רועי ניצני, ליאור שושן, Esther Guedj, אדר חייט
עיבוד, הפקה מוזיקלית ותכנותים - ליאור שושן

