
אלבי
סיון טלמור
מילים ולחן: תומר ישעיהו

סיון טלמור עם שיר חדש שכתב, הלחין והפיק תומר ישעיהו אחרי שיחת חברים ביניהם.

"לפני כמה שנים אלבי, הבן הבכור שלי ואני ישבנו בפארק, ברגע כזה של אחר הצהריים. הוא היה קטן, עדיין בגן. דיברנו מילים פשוטות אבל השיחה הייתה כמו של שני חברים ותיקים. פתאום משום מקום נחתו צמוד אלינו שני אווזים ענקיים. סימנתי לו עם האצבע על הפה שאנחנו צריכים להיות בשקט בשביל לא להבהיל אותם והבטנו בהם כמה רגעים ארוכים, שנינו יושבים בשקט מופתי והם בשלהם. צפינו בהם כ"כ מקרוב, ברגע קטן של טבע נקי ויפה במלוא הדרו, שני אווזים במנוחה ממסע ארוך מעבר לים. אלבי ואני הרגשנו שניתנה לנו מתנה, הצצה קרובה ואינטימית למסע של טבע. למרות שלפעמים אני מרגישה עדיין בת 14 ,אני אמא לשני בנים- אלבי וגור.  
אני חושבת שהמתנה הכי גדולה שקיבלתי מהם, היא שדרך העיניים שלהם אני רואה את עצמי, אחרת וטובה יותר ממה שראיתי את עצמי לפני שהם הגיעו לעולם. דרכם אני לומדת לאהוב את הילדה שהייתי.

תומר ישעיהו ואני ישבנו על המרפסת שלי אחה"צ אחד וסיפרתי לו את הסיפור הזה. על אלבי, על האווזים, עליי. אחרי שיחה עמוקה וכנה על השינוי והכוחות שהאמהות נתנה לי, ירדתי לרגע לרחוב להביא חבילה מהדואר. כשחזרתי, השיר ׳אלבי׳ היה מוכן. תומר פשוט הוציא אותו מיד, מילים ולחן ונתן לי את המתנה היפיפה הזאת. שיר מאמא לבן או בכלל מבן לאמא. מנגינה של אהבה."

שיר שהוא קפסולה של אהבה ורוך, מצרך נדיר בשנה (פלוס) האחרונה ♥️

הופעות:
במהלך חודש מרץ סיון משתתפת במופע מיוחד מחווה ליוצרות ישראליות יחד עם  גל דה פז, קרני פוסטל ואיה זהבי.
החל מאפריל, הופעות עם הטריו שלה:
11.4 פסטיבל הפסנתר לבונטין ת"א
בהמשך היכל התרבות (צוקר) ת"א

לפרטים נוספים: נורית כרמל יח"צ 052-5518181 nurit@nuritcarmel.com

ניהול וייצוג: ליאור אינס 054-4527186



