שני מאיו "והיה אם תלך"
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צילום: שי יחזקאל  עיצוב עטיפה: נדב בלומר
שני מאיו לא נוגעת בקאברים – אלא אם יש לה מה להגיד עליהם. לא עוד גרסה לשיר מוכר, לא עוד ביצוע שמלטף את המקור. אם היא בוחרת לבצע שיר של מישהו אחר, זה כי היא שמעה בו משהו חדש. משהו שלא נאמר עדיין.
והיה אם תלך הוא הקאבר הראשון ששני אי פעם הקליטה, והוא היחיד באלבום. שיר שכתב והלחין שמוליק צ'יזיק, מהקולות הייחודיים של הפזמון הישראלי, האיש מאחורי "רוצי שמוליק", "החברה להגנת הטבע", "סיוון" ועוד רבים אחרים. במקור, השיר היה "והיה אם תלכי", שבוצע על ידי אריאל זילבר – אבל הדרך שבה שני מאיו שומעת אותו שונה לחלוטין.
היא לא נתקלת בשיר במקרה – השיר מוצא אותה. נסיעה עם אבא, פלייליסט ישן, ופתאום, כשהשיר מתנגן, העיבוד כבר מתנגן לה בראש. לא כעוד שיר פרידה מתייפח, לא כרגע של ייסורים – אלא כהומאז' לתקופה של פסטיבלי הזמר והפזמון, לזמר המזרחי של פעם, לאסתטיקה של סוף הסבנטיז. עם החזון הזה היא מגיעה לנדב בלומר, שמבין בדיוק לאן היא רוצה לקחת את השיר – ומשם, תמונת הסאונד שהייתה בראש שלה הופכת למציאות.
אבל זו לא רק המוזיקה. זה גם התוכן. כי והיה אם תלך זה לא שיר פרידה רגיל. הוא לא מקונן, הוא מתבונן. לא מתעסק בכאב של מה שנגמר, אלא בהוקרת תודה על מה שהיה – על הרגעים היפים, על הזכרונות, גם על הרגעים הפחות טובים. זה מבט בוגר יותר, מפוכח יותר, שלא מנסה לשכתב את העבר – אלא פשוט מקבל אותו כמו שהוא.
בדיוק מהמקום הזה נולד גם הקליפ – מחווה ויזואלית ישראלית לשנות ה-70,  לסטייל ולתקופה. 
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