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מילים, לחן וביצוע: זיו רובינשטיין 
פטיפון:
https://patiphon.co.il/music/tnq8206MLI
השיר בכל הפלטפורמות:
https://orcd.co/shirleden
קליפ:
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"שיר לעדן" השיר שנכתב מתוך פגישות של זיו רובינשטיין עם גיא פרוביזור, אביו של עדן, הופך לגלעד מוזיקאלי של כאב, של תנועה ושל ציווי להמשיך בחיים.
בצוואתו, שאותה כתב, שלושה ימים לפני נפילתו מצווה עדן על הוריו, אחיו ואחיותיו, להמשיך בחייהם שהרי הוא מרגיש שהוא פועל מתוך בחירה מודעת ומתוך שליחות שאין חשוב ממנה.
גם לא חייו שלו.
סיפור גבורתו של עדן עוד יסופר רבות אך לעת עתה נשמח אם שיר זה יושמע בכל הזדמנות וישמש לנר זכרון עבורנו ועבור הדורות הבאים.
סרן עדן פרוביזור ז"ל, בן אוסנת (אוסי) וגיא, נולד בכפר סבא וגדל ביישוב אלפי מנשה. תלמיד מצטיין בתיכון "מוסינזון" בהוד השרון, הרחיב פיזיקה ופיזיולוגיה והצטיין גם בספורט, במיוחד באומנויות לחימה. כבר כנער הביע את רצונו לקריירה צבאית והגשים זאת בעיקשות – למרות פרופיל 64 בשל אסטמה, נאבק והצליח להעלות את הפרופיל ולהתגייס לשריון. הוא עבר את כל מסלול ההכשרה, הפך למפקד מחלקה וקצין ערכי וצנוע, שהתעקש לא לזכות ליחס מועדף מחייליו.
ב-7 באוקטובר 2023, בזמן מתקפת הפתע של חמאס, עדן וחייליו הוקפצו מרמת הגולן לקרבות בדרום, שם לחם בעוז בקרב ההגנה במסיבת הטבע ברעים. בהמשך הוביל את גדוד 52 של חטיבה 401 בתמרון הקרקעי ברצועת עזה. ב-18 בנובמבר 2023, בעת הובלת הגדוד בג'בליה, נפגע מטיל נ"ט ונפל. בן 21 בנופלו.
עדן השאיר אחריו הורים, שתי אחיות ואח. במסע הלוויה המוני, מאות תושבים ותלמידים הניפו דגלי ישראל לאות כבוד והוקרה לגבורתו. לאחר נפילתו הועלה לדרגת סרן. בדבריו האחרונים לאביו אמר: "אני במשימה של החיים שלי, שומר על ארץ ישראל... תדעו שאהבתי אתכם".
מילים ולחן: זיו רובינשטיין, הפקה מוזיקלית: אנה סגל, שירה וגיטרה : זיו רובינשטיין
צ׳לו : רמון יפה, הקלטה, מיקס ומאסטרינג : עמית עמרמי אולפני PAPA, עריכת וידאו : אבי ברק
Ⓒכל הזכויות שמורות לזיו רובינשטיין
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