

רונן פרי
"לא רוצה להיות גיבור"
סינגל אחרון לפני צאת אלבום שלישי חדש
מילים, לחן והפקה מוזיקלית: רונן פרי
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רגע לפני צאת אלבומו השלישי והחדש, המוזיקאי והיוצר רונן פרי משחרר את הסינגל האחרון מתוכו – "לא רוצה להיות גיבור". 
השיר, הנכתב בעקבות אירועי ה-7 באוקטובר, מציג נקודת מבט ייחודית, אישית ומטלטלת של חייל הניצב מול מציאות בלתי נתפסת.
במרכז השיר עומד חייל המגיע לבית הרוס, מתאר את המראות הקשים, אך גם את אותם פריטים קטנים שמעידים על חיי שגרה שהתקיימו שם – עד שהכול השתנה. רגע לפני שהוא יוצא לשדה הקרב, הוא משוחח עם דמות קרובה, אך בניגוד למצופה, הוא אינו מבטיח הבטחות שווא. הוא מודה בכנות כי אינו רוצה למות ולהיזכר כגיבור – הוא רק רוצה לחיות, לשוב אל החיים שהיו לפני. 

על השיר רונן מספר:
"בין התחושות שעלו בי בתחילת המלחמה, בלט המקום הפחות מדובר של הלחימה - הפחד של החיילים משדה הקרב. חלקם יחזרו, חלקם לא, ואין לנו דרך לדעת מה הם מרגישים וכיצד התקופה תשפיע עליהם. השיר מתאר רגע אחד כזה – חייל בדיוני מול מציאות שאין לו שליטה עליה".

בניגוד לכובד הטקסט, המלודיה של "לא רוצה להיות גיבור" היא קצבית ואפילו אופטימית, בחירה מוזיקלית שמדגישה את הניגוד בין התחושות הפנימיות הקשות לבין מה שמוקרן כלפי חוץ – "הכל בסדר". השיר מלווה בטריו אינטימי של פסנתר, בס ותופים – אותו הרכב שמוביל את הסאונד הייחודי של האלבום כולו.

רונן פרי הוא מוזיקאי ויוצר שהשאיר חותם בז'אנרים שונים, ושיריו זכו להשמעות רבות בתחנות הרדיו הארציות והאזוריות ולביקורות חיוביות מאנשי תקשורת רבים. פרי הופיע במאות הופעות ברחבי הארץ, ובמקביל משמש כחלק מהרכב הנגנים שמלווה את הזמרת והפייטנית המוערכת מורין נהדר. 

לפרטים נוספים:
ענת שטיינר תקשורת ויחסי ציבור 054-2826666 | Anatsteiner.pr@gmail.com
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