נָ וֶ ה
"לא לבד בעולם"
סינגל ראשון מתוך אלבום חדש
מילים ולחן: נוה 
"וגם אם תבוא סופה
היא תעבור
אני עומדת יחפה
מול האור"
"בימים אלה, בהם הלב שלנו כואב ואנחנו כעם מרגישים לא שלמים בלי החטופים שלנו, אני רוצה לשתף מסר של תקווה ואופטימיות. חשוב לי להעביר להם את התחושה שהם לא לבד בעולם ושאנחנו נעשה הכול על מנת להשיבם לביתם." (נוה)
נוה, זמרת ויוצרת מבטיחה, משיקה את הסינגל הראשון "לא לבד בעולם" מתוך אלבום חדש,  צעד משמעותי נוסף במסע המוזיקלי שלה. 
נוה, שגדלה כילדת חוץ בקיבוץ בצפון הארץ וכיום מתגוררת בגבעתיים, מביאה עמה ניסיון עשיר ומשמעותי בעולם היצירה. בגיל 30, היא שוקדת על אלבום חדש, ובמקביל מופיעה ברחבי הארץ וגם לוקחת חלק בהרכב קאנטרי-פולק מצליח בחוות דובי.

נוה היא יוצרת טוטאלית – כותבת, מלחינה ומבצעת את שיריה, ומעורבת לעומק בבחירות האמנותיות של ההפקה והעיבוד. המוזיקה שלה שואבת השראה מעולמות הסול, האר-אנד-בי והפופ וכולם משתלבים לתוך סגנון ישראלי מובהק, המשקף את השורשים שעליהם גדלה. מתוך חיבור טבעי לתרבות ולנוף המקומי, היא יוצרת סאונד ייחודי שמצליח לגעת בלבבות וליצור אצל המאזין חיבור רגשי עמוק.
אחד המוטיבים המרכזיים ביצירתה של נוה הוא הנשיות – היא שמה דגש על העצמה נשית ומבקשת להעניק השראה לנשים בכל תחומי החיים. דרך המוזיקה שלה, היא מזכירה לכל אחת שהיא מסוגלת לעשות הכול כשהיא נאמנה לעצמה.
הטקסטים של נוה הם מראה לנפשה – כנים, אישיים ונוגעים, עוסקים בתחושות עמוקות של אהבה, כאב והתמודדות עם מורכבות החיים. היא כותבת את מה שהיא חווה באמת, מתוך אמונה כי המאזינים יוכלו להזדהות ולהרגיש שהם אינם לבד.
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