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"דברי אהבה"- סינגל חדש שמשלב שירה עברית עם Lo-fi ו-Bedroom Pop
השיר נוצר מתוך שיתוף פעולה בין דניאל וייל (מוזיקאית, משוררת ואמנית פרפורמנס) לבין מור אופפר (דיג'יית, מפיקה מוזיקלית ומתופפת).

​בשנת 2024 יצא לאור אי.פי רמיקסים לאלבום הבכורה של דניאל וייל, "זהב- רמיקסים לגורת אריות שפת זאבים", שנוצר מתוך שיתוף פעולה עם מוזיקאים ומפיקים שונים: מור אופפר, יהוא ירון, טליה ישי, רונן "Nenor" סבו, רייסקינדר ואלון רנצר. מור אופפר יצרה רמיקס לשיר "זהב".

אחרי העבודה המשותפת על  אי.פי הרמיקסים הן המשיכו ליצור יחד, ומתוך המפגש הייחודי בין המוזיקה של מור אופפר למילים של דניאל וייל נוצר השיר החדש- "דברי אהבה".
השיר מציג מונולוג אינטימי על פגיעות, כנות ואהבה עצמית. יצירה פואטית שחוקרת את הדואליות שבין המילים לגוף ואת תחושת הפשטות והשחרור שטמונה בבחירה לאהוב את עצמך.
בטקסט יש שיח כפול, הדוברת פונה למי שמולה וגם לעצמה, בקריאה לאותנטיות רגשית. המוטיב החוזר של "דברי אהבה"  מדגיש את הכמיהה לתקשורת אמיתית, הן עם עצמה והן עם העולם.
לבחור להיות רכה ואוהבת, גם למול העולם שמלא באלימות, קשיחות וחספוס.
כל אלו עטופים בהפקה המוזיקלית של מור אופפר- עם סינתים חלומיים, ביטים פריכים ונגינת הבס של אלי אור, אשר מייצרים אווירה אינטימית וקרובה, הצצה לרגע הזה לבד בחדר השינה, כשכל הרעש של היום והעולם שוכך, ונותר רק הוידוי הזה, הבקשה הפשוטה והעדינה של הלב.

דניאל וייל היא מוזיקאית, משוררת ואמנית פרפורמנס. היא שואבת השראה מעולמות השירה, הראפ והמוזיקה, וממזגת אותם לכדי סינתזה עברית חדשה. בהופעותיה היא לוקחת את הקהל למסע חוצה ז'אנרים אמנותיים וסגנונות ביצוע. השפה היא אבן הפינה של יצירתה, והיא זו שמכתיבה את הטון
מור אופפר היא דיג'יית, מפיקה מוזיקלית ומתופפת. חלק בלתי נפרד מסצנת האפרו-ביטס בארץ. מתקלטת ומופיעה במועדונים ופסטיבלים ולצד זה מגישה את תוכנית הרדיו "Cozy Tapes" ברדיו הקצה.

בשנת 2022 דניאל הוציאה לאור את אלבום הבכורה שלה, "גורת אריות שפת זאבים", בהפקה מוזיקלית של יהוא ירון. באותה שנה יצא לאור גם ספר השירה שלה- "להישאין", בהוצאת עיתון 77 ובעריכת גבריאל מוקד.
שיריה של דניאל שודרו בגלגל"צ, גל"צ, רדיו כאן תרבות, כאן ג', חדשות הלילה בכאן 11, רדיו הקצה ועוד. דניאל התארחה בג'אם של קוטנר בגלגל"צ ושירים מתוך האלבום נכנסו לסיכומים השנתיים של וואלה ושל הקצה, האלבום הגיע למקום ה-70 במצעד האלבומים השנתי של הקצה.
בימים אלה דניאל עוסקת בהפקת אלבומה השני ועובדת על יצירת פרפורמנס חדשה
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