מי יחבק את הילדים?
׳ניגון געגוע׳ הוא מכתב לכל הילדים המתגעגעים.
בראשונה לכבודם של מאות היתומים הצעירים והרכים שאיבדו במהלך המלחמה ואירועי ה7.10 את הוריהם הגיבורים, והקריבו עבורנו את המחיר הכי יקר שאפשר לשלם בעולם כולו.
אותם הילדים שנדרשו לצאת בעל-כרחם למסע מטלטל של התמודדות והשלמה עם החלל האינסופי שנפער בקרבם ואיש לא יוכל למלא מלבדם.
׳ניגון געגוע׳ נשלח כמו צידה לדרך ודרישת שלום מאבא או אמא שאבדו פתאום, אך לנצח ממשיכים ללוות את ילדיהם באהבה בתוך הנפש פנימה.
בכך למעשה מרגיש שהוא יודע לדבר אל כל סוגי הילדים המתגעגעים בעולם, וגם אל כל המבוגרים שתמיד מתהלך בתוכם ילד נצחי שעוד לומד לבטוח ולהיאחז בכוחות עצמו.
ואולי, ׳ניגון געגוע׳ הוא בעצם שיר נחמה ומרפא לכולנו, כל שבורי הלב באשר הם, שמסתובבים עם איזשהו געגוע אבוד, ואיכשהו אוזרים אומץ לגדול ולהתפתח לאורו ובזכותו, כל פעם מחדש.

אלנתן שלום הוא זמר-יוצר, מלחין ומפיק, שעומד מאחורי עשרות שירים ואבני דרך במוסיקה הישראלית (ביניהם: ׳אמא אם הייתי׳ של חנן בן-ארי, ׳קחי לך׳ של ריטה ומשי קליינשטיין, ׳מפחד עלייך׳ ו׳יש לך אותך׳ של מירי מסיקה, ׳אחותי׳ של שירי מיימון ועוד)
מלבד הכתיבה לאמנים אחרים, 
עובד אלנתן גם על חומרים אישיים משלו, שמעניקים למאזין מבט  אל תוך עולמו הפנימי,  ואל מסע היצירה שלו בעולם. 
בשיריו הוא מאפשר לנו לבקר בנבכי חייו, כילד שהתמודד עם מציאות חיים מורכבת, דרך הנער שהתפתח בפנימיה המוסיקאלית, כחייל וכאיש משפחה ואבא שמתפלל להוסיף רק טוב מיום ליום בכל דרך אפשרית.
׳ניגון געגוע׳ הוא סנונית ראשונה מתוך אלבומו השני.
את השיר כתב יחד עם הודיה חיוט, ואותו גם הפיק מוסיקאלית.
