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אד שירן משיק עידן חדש עם סינגל מפתיע ושובה לב: “Azizam”
הזמר, היוצר והכוכב הבינלאומי אד שירן פותח את 2025 עם שיר חדש בשם “Azizam” –  מילה בפרסית שפירושה "אהובתי", ומסמלת את הרוח החמה, האנושית והמרקידה שמובילה את הסינגל החדש שלו.
 “Azizam” הוא שיר פופ מלא חיים, שמשלב בין השפעות מוזיקה פרסית ומוזיקה אירית – שילוב שנולד מתוך שיתוף פעולה יצירתי יוצא דופן בין שירן למפיק השוודי-איראני איליה סלמנזדה יחד הם יצרו שיר שמרגיש כמו חגיגה של תרבויות, מקצבים, רגשות – ורגעים של אושר טהור.
מהשמש של ניו אורלינס ועד איפסוויץ': קליפ צבעוני למסע אישי
הקליפ של “Azizam” מלווה את שירן במסע מלא דמיון והומור – עם בלון ורוד בצורת לב שמלווה אותו ברחובות ניו יורק, לוס אנג'לס, מסצ'וסטס ונאשוויל, כשבדרך הוא גם עוצר לחגוג במסיבת רחוב בניו אורלינס ולבקר את הקבוצה האהובה עליו – Ipswich Town FC.
שירן מסכם זאת כך:
“זה אולי שונה לחלוטין מכל מה שעשיתי עד היום – אבל איכשהו זה גם מרגיש לגמרי אני. רציתי ליצור שיר שמרגיש כמו מסיבה, ואיליה עזר לי להוציא את זה לפועל.”
מהפופ העמוק אל רחבת הריקודים
“Azizam” מסמן את הסיום הרשמי של עידן האלבומים המתמטיים של אד שירן – ותחילתו של פרק חדש, קליל, שמח וצבעוני יותר ביצירתו. אלבום חדש נמצא כעת בשלבים מתקדמים ויכלול שיתופי פעולה בינלאומיים מפתיעים, כשהוא צפוי להיות אחד האלבומים המדוברים של השנה.

אד שירן הוא אחד האמנים הבינלאומיים הפופולריים ביותר בקרב הקהל הישראלי. להיטיו, בהם “Perfect”, “Shape of You”, “Thinking Out Loud” ועוד רבים אחרים, מככבים בפלייליסטים המובילים בישראל כבר למעלה מעשור. שיריו מדורגים בעקביות בראש מצעדי ההשמעות של Spotify ותחנות הרדיו בארץ, והקהל המקומי ממשיך להפגין אהבה יוצאת דופן לאמן שכובש כל לב – מכל שפה ותרבות.
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