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יונתן ביטון. סבתא שלי כוכבת
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לחן, עיבוד הפקה מוסיקלית: אור שיש ויונתן ביטון

 יונתן ביטון מגיש הפתעה מוזיקלית שהספיקה להתגלגל ברשתות בחודש האחרון ולצבור אלף שימושים לסאונד ומאות אלפי צפיות בטיק טוק.  

  
“סבתא שלי כוכבת” הוא מחווה שכתב יונתן ביטון לאילנה, סבתא שלו . וזו גם מחווה לשורשים העיראקיים המוסיקליים והתרבותיים עליהם גדל. 
הסאונד של השיר עלה בטיק טוק לפני חודש וזכה למעל 1000 שימושים ומאות אלפי צפיות בטיק טוק . 

יונתן: "הכתיבה של השיר החלה מהקלטת וואטספ שהתגלגלה בקבוצה המשפחתית של סבתא שלי שרה ״עג׳אני״, שיר ילדים עיראקי שגדלנו עליו. הוא התניע אותי לכתוב את שיר האהבה הזה לסבתא. בהפקה המוסיקלית הבאתי את הצלילים של הסלון שלה - חליל נאי וקאנון, לצד הסאונד של השולחן שלי - הלהקה החיה והמקהלה.  בקליפ שיוצא במקביל - סבתא שלי האמיתית מככבת. הקליפ חושף זכרונות ילדות סורייאליסטיים שמראים כמה סבתא שלי גדולה מהחיים, וכמה היא אישה של נתינה. את הסגירה של הקליפ מלווה חאפלה שארגנתי לה כדי להחזיר לה, ולו מעט, על כל מה שנתנה לי." 


יונתן ביטון, חבר להקת "התקווה 6" המוכר לרבים מהעונה הקודמת של "הכוכב הבא" עובר דרך ארוכה ללב הקהל הישראלי. בחצי שנה האחרונה יונתן והרכב השולחן מופיעים אחת לשבועיים במופע שישי צהריים שהפך סצינה של ממש עם ביקוש רב. במופע מבצע יונתן עם הרכב השולחן שירים מקוריים, מספר ביצועים מיוחדים לשירים אהובים שהפכו למזוהים איתו ובעיקר משמח לבבות רבים. 

את השיר "סבתא שלי כוכבת" ביצע יונתן לראשונה בפני סבתו במסגרת מופעי שישי וזכה לחיבוק אדיר מן הקהל ו- כמובן גם מסבתא. 
מאז השיר הולך ומתחזק בהופעות ומקבל תגובות חמות מאד. 



המופעים הקרובים: 
22.5 פסטיבל ג'נסיס- מעיין חרוד
23.5 מופע שישי צהריים – מועדון המרץ 2 ת"א
30.5 פאב הפינה- קיבוץ חמדיה
27.6 הדב הירוק , הוד השרון. 
 
לפרטים נוספים: ירון כהן 050-7789393  co.n.yaron@gmail.com
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                                                                    יונתן ביטו . ן   סבתא שלי כוכבת   מילים   :  יונתן ביטון   : עיבוד הפקה מוסיקלית ,  לחן   אור שיש ויונתן ביטון      יונתן ביטון מגיש הפתעה מוזיקלית שהספיקה להתגלגל ברשתות בחודש האחרון  .   ולצבור אלף שימושים לסאונד ומאות אלפי צפיות בטיק טוק          “ סבתא שלי כוכבת הוא מחווה  ”  שכתב יונתן ביטון  סבתא  ,  לאילנה שלו   וזו גם  .  מחווה  לשורשים העיראקיים המוסיקליים והתרבותיים  עליהם גדל .   הסאונד של השיר עלה בטיק טוק לפני חודש וזכה למעל  1000  שימושים ומאות אלפי  .  צפיות בטיק טוק      יונתן :   " הכתיבה של השיר החלה מהקלטת וואטספ שהתגלגלה בקבוצה  הוא  .  שיר ילדים עיראקי שגדלנו עליו ,  המשפחתית של סבתא שלי שרה ״עג׳אני״ בהפקה המוסיקלית הבאתי את  .  התניע אותי לכתוב את שיר האהבה הזה לסבתא הלהקה  -  לצד הסאונד של השולחן שלי  ,  חליל נאי וקאנון -  הצלילים של הסלון שלה  החיה והמקהלה .    סבתא שלי האמיתית מככבת -  בקליפ שיוצא במקביל  הקליפ .    חושף  זכרונות ילדות סורייאליסטיים שמראים כמה  סבתא שלי וכמה  ,   גדולה מהחיים היא  אישה של נתינה את הסגירה של הקליפ מלווה חאפלה שארגנתי לה כדי  .  על כל מה שנתנה לי ,  ולו מעט ,  להחזיר לה . "         התקווה  " חבר להקת  ,  יונתן ביטון 6 הכוכב  " המוכר לרבים מהעונה הקודמת של  "  בחצי שנה האחרונה יונתן והרכב  .  עובר דרך ארוכה ללב הקהל הישראלי "  הבא השולחן מופיעים אחת לשבועיים במופע שישי צהריים שהפך סצינה של ממש עם  מספר ביצועים  ,  במופע מבצע יונתן עם הרכב השולחן שירים מקוריים .  ביקוש רב .  מיוחדים לשירים אהובים שהפכו למזוהים איתו ובעיקר משמח לבבות רבים    

