

רונן פרי
"13 חודשים"
אלבום שלישי חדש
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 המוזיקאי והיוצר רונן פרי משיק את אלבומו השלישי  13" חודשים", יצירה אישית, כואבת ומרגשת שנכתבה והוקלטה בזמן אמת לאורך יותר משנה של טלטלה אישית ולאומית. 
האלבום כולל 11 שירים וקטע אינסטרומנטלי, והוא תיעוד מוזיקלי - נפשי של תקופה שבה שום דבר לא נשמע או הרגיש אותו הדבר.

בקיץ 2023 רונן הסתגר בסטודיו ברחוב בוגרשוב בתל אביב – חמוש רק בפסנתר, עיפרון, מחק ודפי שורות – במטרה להתמקד בכתיבה. כמה שבועות לאחר מכן הגיע ה-7 באוקטובר וטרף את הקלפים. 
מתוך ההלם והכאב צמחו שירים שנולדו מתוך המציאות: פעם בגוף של חייל שיוצא אל הקרב אך לא בטוח שהוא רוצה להיות שם ("לא רוצה להיות גיבור"), פעם של ילדה חטופה בשבי ("יפהפיה שלא נרדמת"), זוג נפרד, או משפחה שכולה ("פלסטר על הלב"). לאט ובהפתעה, התחיל להירקם סיפור שלם – ורונן הבין שיש בידיו אלבום.

במשך 13 חודשים רונן עבד על האלבום (ועל כן שמו). לאורך כל הדרך, הוא התעקש לשמור על אינטימיות ואמת ביצירה: ההפקה מוזיקלית מינימליסטית, ללא שימוש במחשבים, דגימות או ביטים. כל הכלים נוגנו בלייב, עם פסנתר שמוביל את המלודיה וממקם את המאזין בתוך היצירה, בעומק הרגשי שלה.

באלבום משולבים סגנונות מוזיקליים מגוונים – בין פופ, רוק, קלאסי ואינדי – אך המכנה המשותף לכולם הוא ההגשה האישית של פרי: פשוטה, רגישה וכנה. זהו בדיוק מה שהופך את חוויית ההאזנה לאלבום למשהו קרוב, מלא נחמה והזדהות. 

לצדו של פרי, ניגנו מוזיקאים מעולים, ויחד איתם – קובי פרחי מאולפני "מצלול" שהפך לשותף אמנותי, ומשה לוי כמפיק שירה. 
הסאונד שנוצר הוא חם, חי, ולא מתחכם – שונה בנוף המוזיקה הדיגיטלית של ימינו, ובדיוק בגלל זה הוא נוגע כל כך.

רונן פרי, שהשאיר חותם על סצנת המוזיקה הישראלית עם שירים שהושמעו בתחנות רדיו רבות ובליווי ביקורות חמות, מופיע ברחבי הארץ כבר שנים – וכיום גם לוקח חלק בהרכב שמלווה את הזמרת והפייטנית המוערכת מורין נהדר.
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