יובל אילוז עם בודי "בירה ועוגת שמרים" – קומוניקט השקה – 25.05.2025
 שיר חדש שנולד מצוואה יוצאת דופן של לוחם
ביום ראשון, 25.05.2025, יוצא לאור השיר "בירה ועוגת שמרים", יצירה מוזיקלית ייחודית ומרגשת שנולדה מתוך טקסט פרטי ומטלטל שכתב לעצמו אוהד "בודי" כהן ז"ל, לוחם סיירת שלדג שנהרג בקרב ב־7.10.2023.
לאחר נפילתו, מצאה משפחתו טקסט מגירה שכתב בתקופת המכינה הצבאית ערב גיוסו לצה"ל – הוראות מדויקות להלוויה שלו. בין שורות מטלטלות וכואבות, ביקש בודי "להשאיר מקום לשני ראפרים, שישירו הכל יהיה בסדר" ויותר מהכול – שלא יתאבלו, אלא יחגגו את חייו עם בירה, עוגת שמרים, שירים, חיבוקים וצחוק.
על בסיס הטקסט הזה נוצר השיר. מילותיו משלבות את הכתיבה המקורית והמיוחדת של בודי
עם מילים חדשות שנכתבו על ידי הראפר יובל אילוז, שגם הלחין ומבצע את השיר.
על ההפקה המוזיקאלית המיוחדת הופקד מתן חובי, שגם הלחין, הקליט ועיצב את הסאונד המכיל מנעד רחב של רגשות מעצב עמוק של מוות ועד שמחה אנרגטית אמיתית של לחיות את החיים באמת.
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אוהד (בודי) כהן ז"ל, בן 20 ממושב עידן בערבה, לוחם בסיירת שלדג, נהרג בקרב גבורה בקיבוץ בארי ביום הראשון של מלחמת "חרבות ברזל". בן יחיד למשה ומיכל ואח לשלוש אחיות, בודי היה נער רגיש, חכם ומלא שמחת חיים. בוגר מכינת "סופה" ומדריך אהוב בתנועת הנוער, שהותיר חותם בליבם של כל מי שהכיר אותו. לאחר שסיים את אחד ממסלולי ההכשרה הקשוחים בצה"ל, גויס עם חבריו לעצור את מתקפת הטרור בבארי – שם לחם בעוז מול עשרות מחבלים, עד שנפל. היה אמור לחגוג יום הולדת 21 חודש לאחר מכן.
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יובל אילוז הוא ראפר, יוצר, ולוחם שלדג לשעבר – לוחם, קצין וכיום מילואימניק קרבי. בן 42, אבא ל-3 מת"א.
אלבומו השני "מתעורר" יצא לאחרונה ומספר את סיפור ההתעוררות לאורך תקופת המלחמה מאז ה - 7.10 כאבא, חבר, מילואמיניק ואזרח. אחרי שני אלבומים מלאים, הוא ממשיך לחקור את הקשר בין זהות לוחם וזהות יוצרת. בשיר הזה, יותר מתמיד, הוא מפגיש את העבר הצבאי עם ההווה האמנותי, ונותן ביטוי לפקודת לב של חבר לנשק ליחידת שלדג שמעולם לא פגש.
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