בס"ד


מזמור לתודה פרק ק'
הלב מתמלא בתודה על כל החסדים,
הנה ימים באים...

זה היה בחג חנוכה,  חברה שלי דברת הייתה אצלי בבית, הדלקנו נרות והסתכלנו על האש, הייתה אוירה מיוחדת, הבאתי גיטרה והתחלנו לאלתר, לשיר, להמציא מנגינות, ואז דברת פתחה פרק ק' בתהילים 'מזמור לתודה', ודיברה בשבחו, והתחלנו לשיר אותו, להלחין אותו ביחד על המקום, כל אחת שרה שורה, וככה נולד לו בכיף השיר הזה. קסם.
אני קוראת הרבה תהילים, מאוד אוהבת את זה, זה עושה לי טוב עושה לי שקט, לא תמיד אני מבינה מה אני קוראת אבל זה לא משנה כי המילים המיוחדות עושות את הקירבה.
השיר הולחן לפני דיי הרבה זמן, לא ידעתי בוודאות שאקליט אותו, אבל אני יודעת בוודאות שבזכות האנשים הקלטתי אותו.
שרתי את השיר בהופעות ובכל מיני מפגשים, והתגובות היו מעל ומעבר, הבנתי מהתגובות שזה אפילו חשוב להקליט את השיר הזה שזה מעבר לרצון שלי, כי זה מחזק, עושה טוב לאנשים, הקצב מזיז אותם, עושה שמחה. צריך את זה.
שנים אני לומדת ומתקרבת לתורה לאמונה לחסידות, לקדוש ברוך הוא, לומדת, ולומדת הרבה מחברות שלי שהן תלמידות חכמות, והנה הגיע הזמן להוציא את השיר הזה.
התקופה הזאת,  אין מילים לתאר כמה היא קשה וכמה כואבת, וכמה לפעמים קשה לראות את האור בתוך החושך הזה,  את הטוב שיכול להתגלות אחרי, והכח בא מתוך המעשים ודיבורים של לחזק אחד את השני ולהזכיר את הטוב שנמצא גם אם לא רואים אותו עכשיו.  
אני קוראת על מזמור לתודה וכתוב ש 'לעתיד לבוא, כל התפילות והבקשות יתבטלו, חוץ ממזמור לתודה – כי לעולם יהיה לאדם על מה להודות'
'כל הקורבנות באים בדרך כלל על חטא או על צורך, קורבן לתודה, לעומת זאת, בא על ישועה, על הצלה, או על נס-והוא ביטוי של שמחה והודיה.



