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סינגל אחרון מתוך אי.פי חדש בעברית לאמן הבינלאומי 
שי בן צור, מהיוצרים הבינלאומיים הבולטים שיצאו מישראל, חוזר עם סינגל חדש שמעמיק את הגשר שהוא פורש בעשייתו בין פיוט עברי, מוזיקת עולם, ואלקטרוניקה עכשווית. "ישועה" , שיר אישי ונוגע, יוצא כסנונית האחרונה מתוך Yom – אי.פי חדש ומצופה שיראה בשבועות הקרובים.
אחרי שהופיע על במות כמו Madison Square Garden ו־Primavera Sound, והוציא את הפרויקט JUNUN עם ג'וני גרינווד (Radiohead) ולהקת Rajasthan Express, בן צור ממשיך לחקור את הקשר בין המסורתי לאוניברסלי. ממש לאחרונה שירו "רוקד" זכה למחווה יוצאת דופן כשסומפל על ידי Tyler, The Creator באלבומו החדש – חותמת נוספת להשפעה הגלובלית של יצירתו. 
"ישועה" נפתח בסצנה שקטה של שגרת בוקר, שמתפתחת למסע פנימי דרך מילים שכתובות בגובה הלב, כמין מדיטציה עדינה שנעה בין התבוננות לצלילה רוחנית. השיר עטוף בהפקה מינימליסטית של סינתים חמים, קצב מדיטטיבי ושירה מלאת כוונה – לא כזו שמבקשת להרשים, אלא לגעת. 
האי.פי Yom, כולו נכתב בתקופה של התכנסות והתבוננות פנימית, ומאגד שיתופי פעולה עם מוזיקאים בולטים כמו בן אילון, אורן בן דוד, מעיין ליניק ובנו הנדלר. דרך חיבורים בין מקאמים מזרחיים, טקסטים עבריים, סופיזם והפקה עכשווית, מציע בן צור חוויית האזנה שלמה, עמוקה ורלוונטית מתמיד. 
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