

"חי בסרט"
אלבום שני לעידן שלום. 
והופעה  !
10 בספטמבר באוזן בר בתל אביב
פטיפון 

עידן שלום, בן 24, חייל משוחרר מיחידה מיוחדת, אוטיסט בתפקיד גבוה ומוזיקאי בנשמה — משיק את אלבומו השני "חי בסרט", בהפקתו של זיו רובינשטיין.
האלבום כולל את הסינגלים "נרקומן", "בחמישי בשלוש" ו"חי בסרט", שכבר ריגשו והעידו על קול ייחודי, אמיץ, אחר.

"חי בסרט" הוא הרבה יותר מאוסף שירים — זהו מסע. מסע של נער שלא הבין את העולם והפך לאדם שיש לו כבר מה לומר עליו. זה אלבום רוקנרול בועט, בוגר ונועז יותר, שמפלרטט עם כאב, הומור, ביקורת, אהבה, והתמודדות עם הפער שבין דימוי למציאות.

המסע מתחיל כמו בכל חלום של נער מוזיקאי,  להקים להקה עם החבר'ה ולכבוש את הבמות, ומסתיים בעימות פנימי נוגע ללב — בין קולות, מחשבות ופחדים המלווים את עידן לאורך חייו.
בין השורות מסתתרים געגועים, תובנות, וגם סיפור אהבה שיצוף באלבומים הבאים.

את האלבום הקליט עידן עוד לפני מלחמת “חרבות ברזל”, אך בעקבותיה השקת האלבום נדחתה. עידן, שאמור היה להשתחרר במרץ 2024, המשיך לשרת במילואים ביחידה מיוחדת עד לאחרונה. במקביל, הוא לא הפסיק ליצור, והיום הוא מתכונן למופע ההשקה עם הלהקה– מלא אמביציה, רגש וצליל מדויק.
עידן כותב ומלחין כבר מעל עשור. המוזיקה היא עבורו לא רק דרך חיים — אלא הצלה ממשית.
 דרך הצלילים והמילים הוא מקלף פצעים, מתמודד עם המציאות וחולם הלאה.

[bookmark: _Hlk204525970]בחודש נובמבר הקרוב, יתחיל ללמוד בבית הספר למוזיקה "רימון" — מהלך נוסף בפרק החדש, המרגש והמעורר השראה של סיפור חייו.
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השקת אלבום הבכורה של עידן שלום תתקיים ב10 בספטמבר באוזן בר פתיחת דלתות 20:00  תחילת מופע 20:30 . 
מחיר כרטיס: 79 ₪ 
לינק לרכישת כרטיסים : 
https://ozentelaviv.com/event/idanshalom/
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