עמיר בניון 
לא נוגע בקרקע
לראשונה בקריירה שלו עמיר בניון מוציא אי.פי. 
רגע לפני שהוא חוגג 50 בהופעה מיוחדת קיסריה
חמישי, 18/9, אמפי קיסריה

עמיר בניון מפתיע ומוציא לראשונה בקריירה שלו אי.פי. חדש שכולל חמישה שירים, בהפקה מוזיקלית של מתן דרור ואבי אוחיון ותומר מתנה. מתוכו יוצא תדליקו אורות: ״מעמקים אני צועק חזק:
תדליקו אורות!״, שיר סוחף ועוצמתי בהפקה מוזיקלית מיוחדת של מתן דרור.  

קשה לדמיין את המוזיקה הישראלית בלי הקול והשירים של עמיר בניון. אלבומו הראשון "רק את", היה אבן דרך משמעותית בקריירה שלו עצמו ובמוזיקה הישראלית בכלל. השירים של עמיר בניון כובשים לבבות בזכות קולו החד פעמי, הגשתו מלאת הרגש, הסאונד הייחודי לו וכתיבת המילים הייחודית רק לו. עמיר בניון יחגוג יום הולדת 50 בהופעה מיוחדת ב 18/9/25 באמפי קיסריה.

אחרי שקטף אין ספור תשבוחות על הופעותיו בקיסריה בניון חוזר לבמה האיקונית בהופעת יום הולדת מיוחדת עם חברים שזהותם תישאר סודית על למופע. "רק את", "ניצחת איתי הכל", "כשאת עצובה", "שמחות קטנות", "הכל עד לכאן" ועוד רבים אהובים עיצבו את הפסקול המקומי.
מאז פרץ לחיינו בסוף שנות ה-90, הפך עמיר בניון לדמות יוצרת משמעותית ורבת השפעה במוזיקה הישראלית ולחלוץ בתחום הפופ האמוני. עם קול ייחודי, כתיבה אישית ומטלטלת, ועולמות מוזיקליים עשירים שנעים בין פיוט, רוק, נשמה מזרחית ויצירה מקורית הוא זכה בקהל נאמן מכל גווני קשת החברה הישראלית.
המופע בקיסריה יסכם חצי יובל של יצירה פורצת דרך ויחגוג את הדרך שעשה – מהשוליים המוזיקליים אל ליבה של התרבות הישראלית.
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לפרטים נוספים ובקשות תקשורת:
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