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אז מתוכך פורץ מעיין / הוא מתגבר ומתגבר / ואז אתה חזק, יותר חזק (חנה גולדברג)

מילות שירן הנפלא של חנה גולדברג וקורין אלאל ז"ל מהדהדות בי מאז מותה הכל-כך עצוב של קורין בדצמבר האחרון. השיר מלווה אותי בעתות המלחמה, זמנים של פחד וחרדה אינסופיים, אבל האהבה, המוזיקה, השירה, היצירה - אלו הן המעיין שנובע בי ומתגבר והולך עד כי אני מרגישה חזקה, יותר חזקה ויותר.

זכיתי להקליט את גרסת הכיסוי שלי לשיר הנפלא הזה (שיצא במקור ב-1992 באלבומה החמישי "זן נדיר"). העיבוד וההפקה הם של ראובן חיון, (שגם ניגן על גיטרות, קלידים, תופים ותרם את קולות הרקע). שנינו נהנינו מאוד לעבוד יחד על היצירה הזו. אמרתי לראובן שאני שומעת בשיר הזה רוק של גיטרות חשמליות והוא זרם איתי, והתוצאה לפניכם.
לא מזמן שמעה אותי שרה ומנגנת בגיטרה מישהי שדעתה חשובה לי מאוד והיא הגיבה "איזו קורין אלאל יוצאת ממך!" וזה הימם אותי והזכיר לי את כל הפעמים בעבר, שאנשים אמרו לי שקולי מזכיר אותה ואף את חברתה ענבל פרלמוטר ז"ל. זה כל כך החמיא לי, כי אני כל כך אוהבת ומעריכה את שתיהן. 
ועתה זכיתי לבצע את השיר היפה והמעודד של קורין, לתת ולתרום גם קצת ממני, מקולי ונשמתי, לזיכרונה הברוך לעד ולמורשתה הייחודית, שהיא כל כך משמעותית בזמנים קשים אלו.
את הקליפ ביים, צילם וערך יוצר הסרטים גיל לופו ומככבת בו ירדן חזיזה המקסימה (20), שהיא חיילת בחיל האוויר.
הלוקיישן הקסום הוא נחל הירדן ההיסטורי בתחום קיבוץ נאות מרדכי שבעמק החולה.

זהו הסינגל הרביעי שלי מתוך אלבום שני שבדרך (אחרי "אישה מקריית שמונה", הכינרת משתגעת" ו"גם וגם") שניתנים להאזנה כאן, בספוטיפיי וביוטיוב.
אלבומי הראשון "לא מאוחר" יצא בדצמבר 2023 בתחילת המלחמה וזמין להאזנה וצפיה בכל הפלטפורמות ונגיש להורדה גם כאן בפטיפון. באלבום זה חידשתי את שירם של שלמה יידוב ונתן זך "כמו אדם" בעברית ובספרדית, שפת אימי ז"ל.
אשמח מאוד להשמעות. בברכת שנה טובה וקלה יותר שתביא עימה בשורות טובות,
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