יאיר יונה
(It's the Humidity)  It's Not the Heat
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סינגל ראשון מתוך אלבומו השני של יאיר יונה – World Behind Curtains, מוזיקאי, בלוגר, בעל תכנית רדיו שבועית, איש תעשיית המוזיקה וללא ספק אחת הדמויות המרתקות בתעשייה בארץ.
הסינגל כמו האלבום כולו הוא מסע אינסטרומנטלי מרתק. מוזיקה, כשהיא טובה, מדברת בפני עצמה ולא זקוקה למילים.  כזו היא המוזיקה של יאיר יונה שמספרת סיפור מבלי להיות וורבלית.
יאיר יונה יוצר ומלחין מוזיקה חפה משיקולים, חופשיה ומשוחררת מהגדרות, עם תפיסה אמנותית שאינה כבולה או מחויבת לתפיסות מוקדמות או לרצון למצוא חן. זה מה שזה, ואלהים כמה שזה יפה. בשונה מאלבומו הקודם, באלבום החדש ההפקה עשירה יותר בכלים, ביניהם כלי מיתר, נשיפה, פסנתרים ועוד. השילוב בין הגיטרה האקוסטית הדומיננטית לבין הכלים האחרים יוצר קטע יפהפה שמרחף מעל תגיות ז'אנרים. הוא פשוט הוא.
יאיר מוכר היטב בסצנה האלטרנטיבית בישראל, אחרי שניהל במשך כשנה וחצי את הלייבל האלטרנטיבי של האוזן השלישית – 'אירסיי', היה שותף להקמת חברת המוזיקה 'אנובה', ניגן בס בלהקות 'פונץ'', Jet Sam ו- Buffalos. במקביל יאיר כותב את הבלוג הפופולרי Small Town Romance, העוסק במוזיקה אלטרנטיבית ואקספרימנטלית, משדר את התכנית סונאר ברדיו הבינתחומי ושותף להקת וניהול הלייבל Out Now Recordings העוסק בג'אז חופשי ובמוזיקה מאולתרת.
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אלבום הבכורה שלו Remember כמו אלבומו הנוכחי יצאו שניהם בלייבל האלטרנטיבי האמריקאי, Strange Attractors Audio House. Remember זכה לביקורות מצוינות והתקבל באהבה רבה בסצנה האלטרנטיבית בארה''ב ובאירופה ונכנס למספר רשימות 'האלבומים החשובים של השנה', בין היתר באתרים כמו פיצ'פורק. רשימה זו סייעה ליאיר להתקבל לפסטיבל Hopscotch בספטמבר 2011.
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האלבום יצא לחנויות בישראל ובעולם ב 14 לפברואר.
