טובה גרטנר, אמנית האינדי הראשונה של ישראל, חוזרת באלבום שירי משוררים ולא זזה מהשוליים. 

השירים, שירי משוררים, סוג של "לידר" מודרני, גם שוברט ושומאן כתבו למשוררים, מה שהכריח אותם להתאים את המוזיקה שלהם למילים של אחרים ולגעת בשכבות הגיאולוגיות בתוכם ולחפש איפה כל שיר מתכתב עם המוזיקה שלו.

לאחר שנתיים של עבודה על שירי משוררים מתקופתנו, מוציאה טובה גרטנר דיסק: "שירים קיצוניים". בדיסק, שירים מאת: אמיר אור, רפי וייכרט, חגית גרוסמן, שחר מרדכי מריו, רות בלומרט, שמעון ריקליס ועוד. 
טובה גרטנר, מוזיקאית יוצרת שבדרך כלל כותבת למילים שלה, לקחה פה בדיסק  GPS נפשי חדש ויצאה לשוטט במחוזות של אחרים. העיבודים שלה ושל אשר לוי, המביאים המצאות מוזיקליות המאפשרות למילים לצמוח ולגדול בלי הפרעות סביב. 
כך כותבת טובה על תהליך היצירה ועל העבודה על הדיסק:

"משוררים הם הנביאים של התקופה. נשאבתי, התמכרתי. הלחנתי שיר ועוד שיר.
בתחילת התהליך, ראיתי רק את היהלומים, לא את השרשרת...
ורק בסוף התהליך, הבנתי שנולד פה דיסק, שרשרת שירים שמתכתבים אחד עם השני, מסמך אמנותי – שמביא חלקים אפלים ממני. אני רואה בו חזרה למקורות שלי, למוזיקה הקלאסית שבי, לימי האקדמיה למוזיקה, למינימליסטיות של הכתיבה. כתיבה שמתבססת על גושי הרמוניה שמשמשים צבע לשיר, מלודיה חדה, נוגעת בקברט. העיבודים שלי ושל אשר לוי שואבים כוח מהנגינה שלנו, מלקלף את המוזיקה מהשירים ולהגיש אותם כמה שיותר פשוט (אך לא פשטני).  
בחרתי לקרוא לשירים "שירים קיצוניים" כי בעיני כל דבר שהוא קיצוני הוא מעניין, כי הוא מוחלט, כי הוא עושה סדק במחשבות. אם הייתי צריכה לצייר את הדיסק הזה הייתי מציירת אותו כמו סלע, שנשבר לאבנים קטנות, וכל אבן קטנה היא חלק מהשלם, מלאה באוצרות טבע עשירים, במבט על החיים והכל מתחבר ביחד לשלם."

כמו השיר של "הניצוץ" של בלומרט-
'הניצוץ שבי סבלני מהנמלה, עשיר מהגחלילית'

צריך רק ניצוץ אחד כדי להידלק על הדיסק "שירים קיצוניים", כדי להידלק על בחור, כדי להמשיך לחיות.

ניצוץ אחד...

מציעה לכם לשים לב לשירים:

"שבעה מאהבה" של אמיר אור

"מחשבות ליליות" של רפי וייכרט

"הניצוץ" של רות בלומרט

"מזוודה" של גליה אבן חן

כיום מופיעה טובה בכל רחבי הארץ עם להקתה "נפקאמינא", להקה ייחודית המורכבת בין השאר מנגן בסון ואומן ביט בוקס. 

טובה גרטנר

tova@tovagertner.com 
http://www.facebook.com/tovagertner
