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INTO YOUR LIFE  

THE KING BEYOND THE WALL
דאבל-סינגל  מתוך אלבום החדש

WHO'S GONNA STOP YOU NOW?
הדרה לוין-ארדי
מילים ולחן: הדרה לוין ארדי * הפקה ונגינה: אדם ג'יימס לוין ארדי

◄ אחרי סינגל ראשון מוצלח מאוד TRUE LOVE , משחררת הדרה שני סינגלים חדשים מתוך אלבומה החדש והמסקרן. יהיה זה אמנם האלבום ה- 11 של הדרה, אבל האלבום העצמאי הראשון שלה. וכן, מרגישים ומריחים את השינוי והרעננות באוויר. 

 ◄ INTO YOUR LIFE , הסינגל השני, הוא שיר ישיר, פשוט וקורע לב. בהפקה נקיה וקלאסית מאוד. נדירה בשקט שלה, ולא מתחנפת לשום טרנד. את הסינגל הפיק גם הפעם אדם ג'יימס לוין-ארדי, הבן שלה, יליד ניו יורק, שגם ניגן בכל הכלים, שהוציא החודש בעצמו את אלבום הבכורה שלו HOW ABOUT NOW. בסינגל הזה הצליח אדם להוציא עוד צד של הדרה, בקול מרתק ושובה לב ממש. זו בהחלט התחלה של משהו חדש.
◄ THE KING BEYOND THE WALL הסינגל הנוסף, גם הוא בהפקתו המרשימה של אדם ג'יימס, מזכיר לנו שוב את כוחה של הדרה לומר אמירה מורכבת במילים חדות, מרוכזות וישירות. בפשטות פיוטית, ובלחן מפעים. מצטרף בקולות דייויד סווירסקי מלוס אנג'לס, העובד בימים אלה עם מתיסיהו.
◄ הדרה ממשיכה להקליט את האלבום החדש, שייקרא, נכון להיום, WHO'S GONNA STOP ME NOW?. בינתיים היא משחררת את שלושת השירים במיני-אלבום בהוצאת בוטיק מוגבלת ועצמאית, אותו היא גם מעצבת בעצמה, ועוקפת את התעשייה מקדימה. מי שהיתה חלוצת האינדי בארץ, וחלוצת השירה באנגלית, חוזרת לעצמאותה, אחרי שנפרדה מחברת התקליטים שלה, וממשיכה להמציא את עצמה מחדש, רעננה ועדכנית, תוך כדי תנועה, מתוך חיפוש מתמיד וחוסר מנוחה אמיתיים. מאחוריה עשור של עשייה מוסיקאלית פוריה, אמיצה ושוקקת, ועשרה אלבומים משובחים. לפניה העתיד. ובאמת, אף אחד לא יעצור אותה עכשיו. 
 ◄ למי שלא מכיר, נזכיר, שהדרה היא בוגרת NYU  בהצטיינות יתרה בקולנוע וספרות, חיה שבע שנים בניו-יורק, ביימה פיצ'ר בגיל 24, פרומואים, וסרטים דוקומנטרים, וכתבה טורים בענייני תרבות. ב 2000 הפתיעה את עצמה ואת סביבתה, כשבאופן פתאומי התחילה לעשות מוסיקה, בגיל מאוחר יחסית, ובלי כל השכלה רלוונטית. מייד עם האלבום הראשון כבשה את תשומת ליבה של התעשייה בארץ, גרפה פרסי הצטיינות ושבחים גם בעולם, הוזמנה להקליט עם המפיק הסקוטי קאמרון (אואזיס, טראביס, איאן בראון, טורי איימוס), ופתחה את הציר לאמני הסצנה האלטרנטיבית והעצמאית בארץ, שבאו אחריה. בארץ שיתפה פעולה עם יוצרים כשלומי שבן וירמי קפלן, כתבה את הגירסה האנגלית לשיר הנושא לסרטו של תומר היימן "בדרך הביתה", הופיעה עמו בפסטיבל ברלין, כתבה את "השיר על סייד קשוע" כשיר מחאה נגד עצמה, וכותבת ללא ליאות את דעותיה בבלוג פואטי, "מילים, מילים, מילים". ללא ספק, היא אחת היוצרות המבריקות והפוריות במחוזותינו, ונודעת בהופעות היחודיות שלה, ובדיאלוג האינטימי שלה עם הקהל, מה שהפך אותה לחביבת הבי.בי.סי וורלד, כשתפס אותה במקרה בפסטיבל ג'אז ברומניה, ואילתר ספיישל עליה ועל הפסנתר השיכור שלה, ששודר בעולם משך שבוע ברציפות. ההופעות שלה מפתיעות, נוגעות, שיכורות, מצחיקות, מודעות לעצמן, וחכמות. היא מלהטטת בין שפות וז'אנרים במיומנות אולימפית, ובכנות כובשת, כמעט סטנדאפיסטית. אין לה רשימת שירים ידועה מראש, היא לא זוכרת את המילים של השירים שלה בעל פה, לרוב מאלתרת, והיא לעולם לא תוותר על כוס היין האדום-אדום שלה.
בענייני בוקינג, יח"צ, ניהול, הזמנות, מחשבות ובקשות, יש לפנות לערן או הדרה, הדרה מיוזיק: hadaranews@gmail.com
הדרה חזרה לנהל את עצמה ואת ענייניה באופן ישיר

ואתם מוזמנים לפנות ישירות אליה בכל עניין 052-2676889
