גבריאל פארה נולד ברפובליקה הדומיניקנית במונטה פלאטה ,בנם השלישי של גו׳ליארד פארה וקאמן דיאז דה פארה. 
בגיל צעיר מאוד החל לנגן על סקסופון. 

הילד אובחן כעילוי ונשלח לעיר הגדולה עיר הבירה סנטו דומינגו ללמוד אצל המנטור קריספין פרננדז . קריספין לא היה רק מורה עבור הנער אלא גם מדריך רוחני לקח את גבריאל לכל אולפני ההקלטות והושיב אותו להקריא את תווי הטנור סאקס בזמן שהוא ניגן על האלטו הוא נטל את ידו והצעיד אותו לכל אורך הדרך . 

קריספין הנחשב למאסטר של הסקסופון בזרם מוסיקת המרנגה פתח לגבריאל עולם שלם וקסום . גבריאל צורף לנגנים שניגנו את המרנגה באופן מקצועי . 

לגבריאל למעלה משלושים שנות נגינה עם להקות כמו פרננדו ווילאלונה , ראיון אורלאנדו, מילי קוואזדה ולוס רוסאריוס. במקביל ללמודים בקונסרבטוריון והופעות חיות בכל העולם הוא השתתף בהקלטות של שירים רבים עם לוס טורוס בנד , הנרי היררו, רמון אורלנדו ומיריאן קרוז. 

בהמשך בגיל 38 לאחר שאסף פרוטה לפרוטה הגשים חלום ללמוד בברקלי סקול אוף מיוזיק אשר בבוסטון. לאחר ארבע שנים מאומצות סיים את לימודיו במגמת הלחנת ג׳ז שם זכה בפרסים בסדרת הקונצרטים על שם טיטו פונטה . 

שירו מונדו דה לוקוס נכתב עבור ובשביל זמרת צעירה ומוכשרת שפגש בברקלי - רוני גינוסר . רוני קירבה את גבריאל למוסיקה היהודית והישראלית. קסם קולה ותרבות המזרח התיכון שהביאה עימה הילך עליו והוא גמל בליבו להגיע לישראל ולחיות את ההוויה. 

רוני וגבריאל הלחינו וכתבו מספר שירים יחדיו וכל אחד האציל מן התרבות והרקע שלו . ערוב הסגנונות ותרבויות הוליד יצירה מעניינת וסוערת
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