אלון ויסמן 

בסינגל שלישי - "כשאת כה רחוקה"
מתוך אלבום בכורה!
"כשאת כה רחוקה " הוא הסינגל השלישי של המוסיקאי אלון ויסמן  מתוך אלבום הבכורה הנקרא "זה יהיה מסוכן", שיראה אור בקרוב.

השיר נכתב באווירת הבוסה נובה עם אלמנטים של מוסיקת ג'אז. והוא עוסק באהבה בלתי אפשרית בין בני זוג שהמרחק הפיזי והתרבותי ביניהם, מפריד ומונע מהם להיות יחד.

בשיר לוקחים חלק עוז נוי, גיטריסט הג'אז המופלא שמתגורר בניו יורק וכבש את העולם ומביא איתו את הסאונד הכול כך מיוחד שלו, רמי שולר, בויברפון 

(זוכה פרס ראש הממשלה לקומפוזיציה)  שיחד עם עוז מכניסים אותנו לאווירה של פאב ברזילאי שקט, אלי בנאקוט שמנגן בוירטואוזיות יוצאת דופן על כלי נשיפה מעניין שנקרא איווי. לקצב אחראים אורי ולך, הבסיסט הנהדר ואלון ויסמן בתופים, קונגס, פעמוני רוח פסנתר חשמלי והפקה מוסיקלית. 

והתוצאה מונחת לפניכם. "כשאת כה רחוקה" הוא שיר מלודי, זורם וקומוניקטיבי, שמביא שילוב מוסיקלי אחר, שלא משאיר את המאזין אדיש...

אלון ויסמן, מוסיקאי וטייס במקצועו, התחיל את דרכו המוסיקלית בגיל 15, הקים את להקת הרוק " Lord Flimnap" שהוחתמה ע"י חברת התקליטים הגרמנית SPM הלהקה הוציאה דיסק באנגלית הנקרא "point of view" אשר זכה לשבחים ולביקורות מצוינות. 

למד בביה"ס "רימון" שם פגש את רועי אלוני, בנו של בצלאל אלוני, יחדיו, הקימו את ההרכב "רועי אלוני והכיוון שנוסע", ההרכב הוציא דיסק, אותו הפיק מוסיקלית אילן וירצברג.

במקביל הוא הספיק להופיע, לנגן ולהקליט, כמתופף מקצועי  עם אמנים שונים ביניהם:

אילנה אביטל, אבי טולדנו, ירדנה ארזי, אילן וירצברג, נועה תשבי ועופרה חזה ז"ל.  
ברדיו נמצאים הסינגלים : "מחפש שלווה" ו"להתאהב".

האזנה ערבה!

