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נתן סלור משחרר רמיקס חדש ומפתיע לשיר ״חורף״ מתוך אלבומו - "לא זוכר את אתמול". 
את הרמיקס יצרה דיג'יי אליוט שבמקביל להיותה זמרת-יוצרת (פוליאנה פרנק) התמקדה בעשור האחרון בתקלוט והפקה.

את השיר יצר סלור עם יסמין אבן ששותפה עם סלור בכתיבת והלחנת אלבומיו אותם הפיק אלי אברמוב.

בשני אלבומי הסולו של סלור משולבים לא מעט שיתופי פעולה מוסיקליים עם אהובה עוזרי, רונה קינן, קרני פוסטל, קוואמי, רוני אלטר, אלונה דניאל, שילה פרבר וג'וזי כץ אשר השתתפה באלבומו האחרון עם השיר After all the love is gone ושברה שתיקה של למעלה מעשר שנים כשהקליטה לראשונה בחייה שיר באנגלית. השיר אף זכה לרמיקס של המפיק והדיג'יי הבינ"ל עופר ניסים, זכה לתגובות מעולות ברחבי העולם כולל השמעות רבות במועדונים בארץ ובחו"ל ועתיד להכלל באלבומו הבא של עופר ניסים. בעקבת הצלחת השיר סלור ואבן ממשיכים לעבוד עם ג'וזי כץ ומפיקים עבורה בשיתוף עם אלי אברמובEP  שנמצא בשלבי הקלטה והפקה.
מעבר להופעות עם שירי אלבומיו מופיע סלור ברחבי הארץ ובפסטיבלים שונים במופעי קלאסיקה- עברית. בימים אלה נמצא סלור בחזרות למופע חדש משיריו ובמקביל מתחיל לעבוד על אלבומו השלישי.
בשנה האחרונה יצא סרטו של סלור "מותר להיות סנטימנטאלי" - מסע של סלור בעקבות סבו, נתן אלתרמן, אותו לא זכה להכיר ועל שמו הוא נקרא. הסרט הוקרן בטלוויזיה, בסינמטקים ואף במסגרת פסטיבל הקולנוע הישראלי בפילדלפיה.
 
"רק שזה לא ייגמר בחורף.. רק עוד קצת לחכות.."
