אחרי שנים ארוכות ומוצלחות מאחורי הקלעים של עולם המוזיקה הישראלי, שלום וינשטיין מוציא לאוויר העולם שני סינגלים ראשונים מתוך אלבום אישי שייצא בקרוב.
שלום וינשטיין הוא מוזיקאי רב תחומי. מלחין, פזמונאי, זמר, נגן  מפיק מוזיקלי ומעצב פסקול לקולנוע, לתיאטרון ולטלוויזיה.
בתיאטרון וינשטיין מרבה לשתף פעולה עם הבמאי רוני פינקוביץ: הוא כתב את המוזיקה ל"הגיל הנכון לאהבה" של יאיר לפיד (תיאטרון הקאמרי), ולהצגות "סופ"ש עם תום", "האגם המוזהב" ,"תנאים של חיבה" ו"אהבה זה לא הכול" (תיאטרון בית לסין).
לצד שיתוף הפעולה עם פינקוביץ', וינשטיין כתב מוזיקה להצגות כמו "מי רצח את פינוקיו" של שמואל וילוז'ני, ו"לשחרר את הבננה", של שרית הררי (תיאטרון צוותא) ולאחרונה עיצב את פס הקול להצגת הקאלט המצליחה "חופרים" של אורי אברהמי, אבי פניני ודני מוג'ה.
לטלוויזיה כתב, בין השאר, את המוזיקה לסדרת הדגל של הערוץ הראשון "גחלת לוחשת",  בבימויו של חיים יבין, ל"מי מרום" של חיים גיל, "מניה שוחט" של ארנה בן-דוב, "מקומון", דרמה ע"פ ספרה של שולמית לפיד בבימויו של אמנון רובינשטיין, ו"מחברות מלחמה" בבימויו של יגאל בורשטיין.
לקולנוע: "תל אביב ברלין" של ציפי טרופה, "פרא" של יורם גל, ו"טיארה" של טומי לאנג.
תמלילים והפקה מוזיקלית: וינשטיין מקיים שיתוף פעולה מקצועי ארוך שנים עם חברו הקרוב יוני רכטר. בין היתר, שלום תרם את חלקו כתמלילן וכמפיק מוזיקלי באלבומו האישי האחרון של רכטר "עוד סיפור", ביעוץ אמנותי והפקה מוזיקלית למוזיאון הפלמ"ח ולערב שקיים רכטר עם התזמורת הפילהרמונית. ראויה לציון בערב הזה - ההפקה המוזיקלית של וינשטיין לשיר "עטור מצחך", בביצועו המופלא של אביתר בנאי.
קישורים לשירים "בדרך אליה" ו"במקום כל זה". (לחן: יוני רכטר, מלים: שלום וינשטיין)
http://www.youtube.com/watch?v=joFhfcLVEVA
http://www.youtube.com/watch?v=4Hus9asOySI
לאחרונה, הוא משתף פעולה עם אסף שריג הן באלבום הסולו שלו  Fat Elvis"" והן באלבום האחרון של "איפה הילד" - "בני המאה העשרים".
[bookmark: _GoBack]בנוסף, מנהיג וינשטיין את S.W.E.A.T, הרכב פרוגרסיב-פואטי המבצע את היצירה שכתב: "הרהורים על מקומות אחרים". קישור: http://www.youtube.com/watch?v=CckJwlRf3tUhttp://www.youtube.com/watch?v=PlYu2wl1Uxw   

"זה לא שלא הצלחנו להבין את הכאב,
 זה רק בגלל שנעשינו אדישים.
 זה לא שלא הצלחנו לגייס את הכוחות,
 זה רק בגלל שנעשינו חלשים."
שלום וינשטיין, "מחשבות של אהבה",  לחן וביצוע יוני רכטר


