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רותי ספרוני – בשמלה אדומה

סינגל ראשון מתוך אלבום שבדרך

לפני 45 שנה, נפגשו במקרה רותי ספרוני ויאיר רוזנבלום בבית קפה תל אביבי, לרותי היה שיר, יאיר חיפש לחן לתכנית החדשה של להקת הנח"ל. כך נולדה הקלאסיקה הישראלית "בשמלה אדומה", שמאוחר יותר אף זכתה לביצוע של מופע הארנבות של ד"ר קספר. 
לשיר היו מבצעים נוספים עם השנים, אולם ספרוני עצמה מעולם לא הקליטה ביצוע שלו. עד היום. 

בקרוב תוציא רותי ספרוני אלבום חדש בשם "יש לנו רק", ולצד שירים חדשים ישנו גם ביצוע ראשון שלה לשיר האהוב, לו הוסיפה בית חדש. את השיר, כמו את שאר האלבום הפיק ועיבד יאיר שרגאי (שלמה ארצי, גרי אקשטיין, חנן יובל ואחרים) שאף חידש והוסיף מעט ללחן, ולמעשה הפך את השיר למעין "אופרת רוק". 
רותי ספרוני חתומה על עשרות שירים בזמר העברי. לאחר שחרורה מהצבא היא זכתה בתכנית "תשואות ראשונות", הופיעה רבות ברחבי הארץ ושיריה זכו לביצועים של להקת הנח"ל, אהובה עוזרי, חיים טופול, הפרברים, צמד רעים, עדנה לב ועוד, חלקם הגיע למקום הראשון במצעדי הפזמונים. בנוסף, זה כבר שנים רבות שרותי ספרוני שרה, מנגנת ואף שימשה כשליחה ונציגת השירה הישראלית בחו"ל ע"י משרד החוץ ומשרד התיירות. 
באלבום החדש שילווה גם במופע משתפים עמה פעולה חנן יובל, פיטר רוט, ערן מיטלמן, אורי הרפז (הפרברים), אלון הלל, פטר וורטהיימר, אלי מגן, איל הלר וכאמור יאיר שרגאי שאף אמון על ההפקה המוזיקלית.
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