סרן יהודה בנארי, כתב את השיר "זו את" שהלחינה חני דינור ומבצעת רותי נבון

יהודה נולד בקיבוץ מסילות, בן צעיר לרחל ולדב. שורשי האם בבית דתי מצפת, ואילו האב עלה מפולין ב-1935, במסגרת גרעין של "השומר הצעיר". על אף הריחוק הקיבוצניקי-טיפוסי מן הדת, בחר לעלות לתורה ולחגוג בר-מצווה. יהודה עסק במוזיקה, בתאטרון וגם בספורט. הדריך במסירות ב"שומר הצעיר", אך הקפיד לשמור בקנאות על פינתו הפרטית ואהבותיו האישיות. 

יהודה גויס לצה"ל בשלהי אוקטובר 1968, והתנדב לקורס טיס. "יב"א", כפי שכינוהו חבריו בצבא, לא היה לוחם קלאסי, אך מילא את תפקידו בשקדנות, בדייקנות וביעילות. אף ההצלחות במסגרת התפקיד, ולמרות היוקרה והמעמד שהעניק לו הטיס, תכנן יהודה לסיים את שירותו בחיל האוויר בנובמבר 1973, ולחזור לקיבוצו, מסילות. את רותי חברתו הכיר בתקופה האחרונה לחייו. 

כשלושה שבועות לפני השחרור הצפוי, פרצה מלחמת יום-הכיפורים. יהודה לחם כטייס "סקהייהוק" בחזית הצפון. ב-10 באוקטובר 1973, נפגע מטוסו של יהודה מטיל קרקע-אוויר, בעת התקפה על שיירת שריון סורית שנעה על הדרך בין נבע ומסחרה. יהודה צנח בשטח האויב, ובעדויות הקשר נשמע מגיע לקרקע, בריא ושלם. שתי מכוניות אויב קרבו אליו, וחיילים סורים ירו מתוכן לעברו. ב-19 באוקטובר הוכרז כנעדר. במשך חמישה חודשים כמעט לא ידעו בני משפחתו וחבריו מה עלה בגורלו. שמו לא נכלל ברשימת השבויים שהגיעה מסוריה בינואר. עם החזרת גופות החללים מהצפון, הובא למנוחת-עולמים בבית-העלמין שבקיבוץ מסילות.
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