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"עוד מעט נהפוך לשיר"

אמנים שרים שירי נופלים

יום הזיכרון בגלי צה"ל 

כבכל שנה, ביום הזיכרון לחללי מערכות ישראל ולנפגעי פעולות האיבה, תשדר גלי צה"ל את פרויקט הזיכרון, "עוד מעט נהפוך לשיר", שבמסגרתו אמנים שרים שירי נופלים. מדי שנה אוספת התחנה הצבאית מהגנזכים, מקצינות הנפגעים, מבני משפחות שכולות ומחברים, טקסטים שהשאירו אחריהם נופלים, אלה מועברים למיטב אומני ישראל, שמלחינים ומבצעים אותם בהתנדבות. 
השנה, במלאת 40 שנה למלחמת יום הכיפורים, יורכב הפרויקט כולו מטקסטים, שהותירו אחריהם לוחמים, שנפלו בקרבות 1973. התכנית, בהגשת גולן יוכפז, תשודר ביום הזיכרון, יום שני, 15 באפריל 2012, בין השעות 14:00 ל-16:00 בגלי צה"ל. השנה ייקחו חלק במיזם: 
· להקת "אתניקס", שתבצע את שירו של סגן רמי גורן ז"ל, בן 25 מחולון, שנהרג לאחר שמסוקו הופל ע"י הכוחות המצרים בשמי סיני.
· סיון טלמור, שתבצע את שירו של סגן יואב יקיר ז"ל, בן 22 מכפר רופין, מפקד מחלקה בחטיבה 188 של השריון, שנפל בקרבות הבלימה נגד הסורים בתל א-סאקי ברמת הגולן.
· דני רובס, שיבצע את שירו של סגן משנה שמעון בן-דרור ז"ל, בן 22 משדה נחמיה, לוחם שריון, שנפל ביומה הראשון של המלחמה, בקרבות מול כוחות המצרים. 

· לירן דנינו, שיבצע את שירו של סגן בני חנני ז"ל, בן 21 מירושלים, מפקד בגדוד 50 של הנח"ל המוצנח, שנפל בקרבות הבלימה נגד הסורים בתל א-סאקי ברמת הגולן. לחן השיר נכתב ע"י קובי אפללו.
· חגית יאסו, שתבצע את שירו של סמל ראשון נחמיה פרידקס ז"ל, בן 21 מחיפה, ששירת כחובש קרבי בגולני, ונהרג מפגיעת כדור צלף, בעת שטיפל בפצועים בקרבות החרמון. לחן השיר נכתב ע"י נורי קורן, אחיינו של נחמיה, שסיים זה מכבר את שירותו כמוסיקאי מצטיין בצה"ל.

· שלום גד, שיבצע את שירו של סגן דגי מררו (מור) ז"ל, בן 20 מנהריה, ששירת כמפקד מחלקה בשריון, ונפל בקרבות החווה הסינית.
· יאיא כהן אהרונוב, שיבצע את שירו של טוראי עמי (עמישלום) קהת ז"ל, בן 20 מבית אליעזר, לוחם בתותחנים, שנפל בהפצצה ברמת הגולן.
· רותי נבון, שתבצע את שירו של סרן יהודה בנארי ז"ל, בן 24 מקיבוץ מסילות, טייס מסוק "סקייהוק", שנפל מירי קלעים סורים, לאחר שנטש את מטוסו ונחת בשלום בשטח סוריה. לחן השיר נכתב ע"י חני דינור.
