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גדול יותר, ארוך יותר ומדהים כבכל שנה: פסטיבל יערות מנשה חוזר בחמישית! 
הפסטיבל יתקיים בתאריכים 2-3-4 במאי בלב יער קק"ל, במרחב הביוספרי רמת מנשה.
פסטיבל יערות מנשה, מבית המועצה האזורית מגידו, מבסס את עצמו משנה לשנה כמוסד תרבותי מוביל. האירוע ממוצב כאחד מהפסטיבלים הנחשבים, מהשורה הראשונה בארץ, בו אוזלים כל הכרטיסים מראש, שנה אחרי שנה. 
השנה התרחב הפסטיבל ל- 3 ימים עם 4 במות פעילות, וייפתח כבר בחמישי בצהריים. 
כ- 70(!) מופעים יעלו בפסטיבל השנה. כמו בכל שנה, יכלול הפסטיבל הופעות חיות של המוזיקאים המובילים בארץ עם מופעים (ואלבומים) חדשים, לצד יוצרים מבטיחים והפקות מקור, אירועים ומיצגים מתחומי המחול, תיאטרון, ספרות ואמנות פלסטית.


בין המופעים והמופיעים: 
הדג נחש (עם אלבום חדש ולהיטים ותיקים), הבילויים (במופע טרום בכורה לאלבום החדש), 
גבע אלון (במופע נעילה), קולולוש (במופע עשור חגיגי עם יוסי פיין והאקסנטריקס), מופעים בינלאומיים מצ'כיה: להקת Fast Food Orchestra ולהקת NICELAND, האחים רמירז, החלטורה ויהודה קיסר, אטליז, ארז הלוי, שי צברי, שמֶמֶל, אביב נוימן ונדב אזולאי (במופע כפול לרגל אלבומים חדשים), ספיישל דאב ורגאיי: Easy Rider, My Lord, ספיישל בלוז: היביג'יביז, דני דורצ'ין ונועם דיין (מארחים את ירון בן עמי). ספיישל אלקטרוני: Hectik, Galo, Rejoicer, DUBZ ועוד! 

מופעים רב תחומיים ומופעי מקור בפסטיבל:
ג'וליאן שגרן (מופע לכל המשפחה), Open Source - להקת המחול Maria Kong ולהקת Tiny Fingers במופע מיוחד לפסטיבל, נועם פרתום ויונתן כנען (במופע ספוקן וורדס ומוזיקה חיה), אנסמבל אדמה (במופע מיוחד לפסטיבל), DJ Mesh ובנו הנדלר (במופע מחווה מיוחד לציון שנה למותו שלMCA  מהביסטי בויז). סדנאות: כיתות אמן בשיתוף עם ביה"ס רימון, מרצים: אריאל הורוביץ, אבנר קנר, אסף תלמודי (ועוד) תערוכת אמנות שתתפתח במהלך שבוע של מחייה ויצירה בשטח, טרום הפסטיבל, ועוד! מופעי מקור, פאנלים, DJ SET, רדיו ביער, סדנאות, תערוכת אמנות ביער ועוד, ועוד ועוד!

הפסטיבל יתקיים בתאריכים ה- 2-3-4.5 בלב יער קק"ל, במרחב הביוספרי רמת מנשה. 
הפסטיבל יפתח לקהל הרחב החל מחמישי ה-2.5 בשעה 14:00 בצהריים, וב-17:00 תחל ההופעה הראשונה. הפסטיבל יינעל ביום שבת ה-4.5, לפנות ערב.
למידע על רכישת כרטיסים מראש, המחירים השונים, התכנייה המלאה, דרכי הגעה, קמפינג,

כל השאלות וכל התשובות - באתר הפסטיבל: www.yearot.com

מחיר כרטיס במכירה מוקדמת : 230 ₪ - עד ה-7.4, לאחר מכן יעלה מחיר הכרטיס ל-250 ₪ .
מחירי כרטיסים יומיים: חמישי / שבת - 100 ₪, שישי - 140 ₪ שישיבת - 200 ₪ .
מחירי כרטיסים משולבים עם הסעה - הלוך (בחמישי) וחזור (בשבת) מתל אביב:
300 ₪ במכירה מוקדמת עד ה-7.4, לאחר מכן יעלה מחיר הכרטיס ל-320 ₪  .

לנושאי תקשורת: אייטמים, סיקורים ופרטים נוספים: מונוקרייב 
משרד: 077-2090606 | מייל: pr@monocrave.com   | נייד: אורלי נקלר - 054-5701768  
פסטיבל יערות מנשה, מבית המועצה האזורית מגידו, הוא אירוע רב תחומי המחבר זו שנתו החמישית בין מחול, תיאטרון, ספרות ואמנות פלסטית, ובין מופעי מוזיקה גדולים שהם בגדר עמוד התווך של האירוע. הפסטיבל שם דגש על שילוב מופעים מיוחדים ובולטים בנוף המקומי לאותה שנה: מוזיקאים ויוצרים מובילים מכל רחבי הארץ מגיעים לקחת חלק עם מופעים ואלבומים חדשים, כל זאת לצד שילוב מוקפד של עשייה תרבותית מקרב תושבי האזור, מיזמים אמנותיים ומופעים רב תחומיים.

פסטיבל יערות מנשה הוא חלום מקומי שהפך למוסד ארצי, המתקיים מדי שנה במרחב הביוספרי של רמת מנשה. שמורת הטבע - אשר זכתה להכרה בינלאומית כמרחב ביוספרי והוכרזה זה מכבר על ידי הרשת העולמית לשמורות ביוספריות של אונסק"ו - ממוקמת בלב ההתיישבות הפועמת של המועצה האזורית מגידו.
זו פועלת לאיזון בין הפעילות האנושית היומיומית לצד ערכי שמירת הטבע בשמורה שבקרבם ופיתוח 
בר קיימא. פסטיבל יערות מנשה נולד מתוך אידאולוגיה זו, במטרה להרוות את הצמא לתרבות אמנותית ומוזיקלית של תושבי האזור וחשיפה של פנינת הטבע המקומית לקהל רחב ככל הניתן מהארץ כולה. 
עם השנים התעצם הפסטיבל והפך לאירוע ארצי מדובר ומוקד עליה לרגל, אליו נוהרים המונים מכל רחבי הארץ, לסופשבוע אחד סוער בטבע. הביקוש הרב בשנים הקודמות הוביל למכירת כל הכרטיסים מראש, 
כפי שצפוי גם השנה.  

החל מצהרי חמישי ייפתחו הבמות והדוכנים לקהל הרחב. בבמה המרכזית יתחלפו להקות ומוזיקאים מהשורה הראשונה בארץ, לצד יוצרים מדוברים ומבטיחים ומופעי מקור משולבים. לצד המופעים המוזיקליים המיוחדים ישולבו בבמות הנוספות גם כיתות אמן מבית מבית הספר למוזיקה "רימון", פאנלים, מופעים רב תחומיים, הרצאות, תקלוטים וג'אמים מאורגנים וספונטניים. לאורך הפסטיבל יתקיימו שלל סדנאות, לילדים ומבוגרים, בנושאים רבים ומגוונים: טבע, רוח, בריאות, אמניות, יצירה והפעלות שונות. מתחם הפסטיבל יקדם את הבאים בתערוכת אמנות נרחבת השזורה בנופי היער, תערוכה המשלבת עבודות שונות של אומנים מהאזור ומרחבי הארץ. על הקמתה יעמלו האומנים בשבוע הקודם לפסטיבל, בשטח, תוך כדי ההקמות וההכנות לאירוע. בנוסף יציע הפסטיבל מתחם קמפינג, מתחם אוכל ודוכני מכירה שונים. בשלושת ימי הפסטיבל יעלו 
כ- 70 (!) מופעים להנאת הקהל הרחב. הפסטיבל קורא לכולם להגיע ליער, צעירים ומשפחות מצפון ועד דרום, ולקחת חלק בחגיגות האביב במסגרת פסטיבל יערות מנשה החמישי.

רשימת המופיעים:
GALOR, לברדור לברטוריז, אביב נוימן ונדב אזולאי, האחים רמירז, הבילויים, איטליז, 
The Great Machine מארחים, BEMET, טובה גרטנר, נועם פרתום  ויונתן כנען,
Siss And The Redicals ,My Lord ,Easy Rider, דני דורצ'ין ונועם דיין (אורח: ירון בן עמי), היבי ג'יביז, מאיה מנחם+סן טיילור, שי צברי, החלטורה + יהודה קיסר, בותימזוג, Buttering Trio ,Tatran MALOX  ,The Olives ,1,2 Many ,Maria Kong + Tiny Fingers, הדג נחש, קולולוש + יוסי פיין והאקסנטריקס, NICELAND,  גרידי אדם, תמר לרנר, כלבי רוח, ג'וליאן שגרן, אנסמבל אדמה, ירונה כספי, יפני אדום, שני קדר, Computer Camp, Mesh& Beno,  Hectik, Galo, Rejoicer, DUBZ,  שמֶמֶל,  אודליה והסולמייטס, Men of North Country, רמזיילך, Fast Food Orchestra, גבע אלון, הקיסר של מלך סין, Bill and Murray, אנדרלמוסיה בוואריה, GAZER M, עמית פישביין, The Bootsman ,I was a bastard ,Triple u, Appetizer CheesecakeI, כיתות אמן בשיתוף רימון: סדנת אלתור עם רונן שמואלי, סדנת הלחנת שירים עם אריאל הורוביץ, סדנת הרמוניה קולית עם אבנר קנר, סדנת אמן עם אסף דר,  ג'אם ראש כבש עם טטרן וטייני פינגרז, סדנת מוזיקה יהודית עם אסף תלמודי, גלעד אברו טריו, ארמגדון ג'אם אולסטארז ועוד. במתחם קרחת היער: פאנלים סביבתיים בנושא ביוספרה, הופעות אקוסטיות - קרלי פיירבורן, ארז הלוי, זאב טנא, מוחמד ג'באלי, טליה דמרי ואמוץ בצר, קומזיץ המשוררים המסורתי, "מפגשירה" עם גלעד מאיר.

הפקות מקור ומופעים רב תחומיים: 

Open Source- להקת המחול Maria Kong במופע מיוחד עם Tiny Fingers. 

במיוחד לכבוד הפסטיבל חברו שני ההרכבים להפקה מקורית משותפת של מופע מחול לצלילי מוזיקה חיה. המופע מבוסס על ההפקה open source, מופע קיים שעבר הפקה ועיבוד מחודש לכבוד הפסטיבל.
ניהול אומנותי: טליה לנדא. ניהול מוזיקלי:  טל בן ארי.

נועם פרתום ויונתן כנען – במופע ספוקן וורדס ומוזיקה חיה. המשוררת ואמנית המילה המדוברת נועם פרתום והמוזיקאי המוערך יונתן כנען משתמשים בחומרים קיימים של מוזיקה ושירה, ומחברים בין העולמות לכדי יצירה אחת משותפת. 

נוהל יציאות חירום- אנסמבל אדמה - שותפים ותיקים של פסטיבל יערות מנשה, אשר מעלים גם השנה מופע מחול מיוחד שנוצר במיוחד עבור הפסטיבל ויעלה בהצגת בכורה. הכוריאוגרפים ליאת בן דור וניר גל מנצחים על שבעה רקדנים מהאנסמבל שמבצעים את המופע לרקע מוזיקה מקורית של איוה ביטובה הצ'כית.
DJ Mesh ובנו הנדלר - במופע מחווה מיוחד לציון יום שנה למותו שלMCA  מהביסטי בויז.  

יצירה חיה- כיתות אמן בשיתוף עם ביה"ס רימון - כיתות אמן במגוון תחומים מוזיקליים. את הסדנאות יעבירו מרצים בכירים בבית הספר, את משנתם ידגימו סטודנטים נבחרים מבית הספר ועל הבמה יתרחש התהליך היצירתי לעיני הקהל. בין הסדנאות: סדנת אלתור עם רונן שמואלי, סדנת הלחנת שירים עם אריאל הורוביץ סדנת יצירה אלקטרונית עם אסף דר ועוד...

תערוכת אמנות – "שבטך ומשענתך"
פרויקט פיסול קבוצתי בו קבוצה מגיעה אל מרחב היער (טרם הקמת הפסטיבל) למשך שבוע, על מנת לשהות בו , להתחבר למקום וליצור בו ביחד שבט חי ואמנות גם יחד. החשיבה העומדת בבסיס היצירה גורסת כי החיים במקום משותף, טבעי ובחוץ, יחייבו את הקבוצה ליצור קודם כל בסיס לתנאי מחייה ראשוניים, כאשר הללו יהיו עוגנים ליצירות האמנות האישיות במגוון חומרים. התערוכה מנסה לבחון מהם שלבי ההקמה של מקום משותף, כיצד קם שבט לחיים ומתנהל יחדיו, בתוך ציר זמן משותף. התערוכה מזמינה את שותפיה לחבר בין מרחב חיים ואמנות. היא שואפת  להפגיש ולחבר את הערכים של אני וקבוצה, ביטוי אישי, עזרה ושיתוף פעולה. משתתפים: אפרת נעמי ירקוני, פנינה בן דוד, שני שמש, אסף סויסה, ליאת דניאלי, עופרה שטרזר, בן אטיאס, בנימין יעקוביאן, אלכס קאצ'ה, הדר עמנואל. 

** בשטח יוצבו מיצגים נוספים: עבודות סאונד ווידאו, תערוכת עבודות מיניאטוריות ועבודות מחומרים שנאספו מהזבל..

הצגות:  

אנדרלמוסיה בולוואריה- מופע מוסיקלי-קומי סוחף ומרגש המשלב שני שחקנים ומוסיקה מקורית של

להקת אנדרלמוסיה. יחדיו הם יוצרים אירוע של מוסיקה, משחק, שירה וליצנות. הקהל שותף ומעורב לאורך כל הערב ויחד עם השחקנים והנגנים מפליג אל חגיגה דמיונית של ריקודים וצחוק. לרגל יום העצמאות הבולווארי ולמען חיזוק הקשר בין המדינות, מוזמן הקהל להשתתף בחגיגות הרשמיות של שגרירות בולוואריה בישראל. יוצרים ומשחקים: ירון סנצ'ו גושן, נמרוד איזנברג  להקת אנדרלמוסיה: איתי בן נון, אוריאל סוורדין, ויקטור עזוס, בועז ריינשרייבר, משה נורי

הקרקס של סבתא פשקה- הליצן הציוני הראשון ואהובתו פשקה. סבתא פשקה חוזרת לסיפור עלייתם המרתק והצבעוני של בני הזוג הפולני, מקימי הקרקס הציוני הראשון. משתתפים: יונתן סולאג' ואורנת למפרט

הזמיר וקיסר סין-  על פי האגדה של הנס כריסטיאן אנדרסן. קיסר סין מגלה זמיר ביער הארמון שלו . הוא נכבש בקסם שירתו והופך אותו לידידו הקרוב ביותר. אבל כשמקבל הקיסר במתנה זמיר מכאני שמרשים אותו כל כך בהופעתו החיצונית, הוא שוכח את ייחודו של הזמיר האמיתי. במרכז הסיפור עומד הניגוד העתיק בין הטבע לטכנולוגיה המתפתחת. תיאטרון פשוט התיאטרון צמח מתוך ארגון "שומרי הגן", המשתמש במיומנויות חיים של תרבויות האדמה ככלי לחיבור האדם לעצמו, לאחר, ולתפקידו במערכת האקולוגית  עיבוד ובימוי: גדי פור שחקנים: לילה אליעזרוב, גדי פור חלילים וגיטרה: מיכאל ינאי  נבל וכלי הקשה: אייל חיים פרידמן
סדנאות

מוזיקה יהודית עם אסף תלמודי, יוגה עם אברא קיינה, קונג פו עם לוס ואדם, מנדלות בטבע עם יעל , 
"רגישות לחום" עם דפי אלטבב, אלתור בקול עם גל גיברשטיין "מאפריקה ועד הלום" עם לור דליון, 
טאו טאו עם אופיר בירן, אקרובלאנס עם ינאי לב אור, קרקס ושיווי משקל עם גיל אינלנדר
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