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שני סינגלים חדשים מתוך אלבומה עטור השבחים של:
אהובה עוזרי / 'מעליי דממה'

'בסתר' – בביצוע: אהוד בנאי
'עיניי אני אשא' – בביצוע: שאול בסר ואהובה עוזרי
מילים ולחן: אהובה עוזרי

עיבודים והפקה מוסיקלית: שאול בסר

"בפגישה הראשונה שלי עם אהובה בביתה בנוה צדק, היא נתנה לי את הטקסט של השיר 'בסתר' והשמיעה לי את המנגינה. 'זה בשבילך' היא אמרה, 'זה תפרתי עליך, ואני אעשה ממך פאריד אל בנאי'. תודה לך אהובה על השיר המקסים, על שמחת החיים ואהבת החיים, אני נהנה מכל רגע שאני לצידך. תודה גדולה גם לך שאול בסר על העיבוד וההפקה המוסיקלית. היה נפלא לעבוד עם שניכם".

אהוד בנאי

"החיבור ביני לבין אהובה היה מיידי והוא ממשיך להיות מרתק ומפרה. יש באהובה, בחייה, משהו נזירי וספרטני ולמולו גילוי של חופש פנימי פרוע והרבה עדינות, כמיהה ושמחה, כמעט כמו אצל ילד שמגלה עולמות חדשים והכל כבר קיים בו. כל זה בא לידי ביטוי ביצירה שלה. בתוך תהליך היצירה גיליתי שהמוסיקה שלה, שלא גדלתי עליה, היתה אי שם בתוכי, נחה במקום לא מודע מאז ומעולם".

שאול בסר

"כמה חשוב לי הדיסק הזה. עם עומק מחשבה ועם כאב שהולך ובא.

לילות שלמים עבדנו, אני, שאול ושאר הנגנים. כל צליל שמענו אלפי פעמים. עם מחשבה על הזמרים, כל אחד עם האישיות שלו.

לאור המקרה שקרה לי. אתם יודעים כמה קשה לי לא לשיר, אך הלב נעשה חם מול שיתוף הפעולה של האמנים. 
כל אחד עם האהבה שלו למוסיקה. כל העבודה נעשתה באהבה.

אודה לאמנים שכל כך נתנו מזמנם. לעולם לא אוכל להחזיר להם על מה שהם עשו למעני, ואני מקווה שאתם, קהל נכבד, ברגע שתשמעו את המוסיקה, זאת תהיה המתנה שלי להם, לאמנים".

אהובה עוזרי
העבודה על "מעליי דממה" נעשתה במהלך חמש השנים האחרונות כשאת ההשראה קיבלה אהובה גם מהאמנים המשתתפים וכתבה עבור כל אחד מהם שיר המיוחד לו. בחלקם הם חלקו איתה את הכתיבה. 
היענותם של הזמרים לתת את קולם לאלבום היתה מיידית והאלבום מתאפיין בקולות וצלילים מגוונים של מוסיקה שורשית עם נגיעות רוק, פופ ואתני, המרקחת המיוחדת והבלעדית לאהובה עוזרי, מגדולות היוצרות וזמרות הנשמה בארץ.

עוזרי שעוצמות חיות אדירות זורמות בעורקיה לא חדלה לרגע ליצור, לנגן ולהופיע. הבולבול טראנג כלי הנגינה המיוחד עליו היא מנגנת בוירטואוזיות הפך לקולה השני ומתרגם את מיתריה למוסיקה שהיא יוצרת. 

כיוצרת, המפגישה בין מזרח למערב באופן ייחודי וכבעלת טביעת אצבע אישית ומקורית, השמורה רק לה, שיריה ולחניה מבוקשים ע"י מיטב האמנים. להיטים ואבני דרך במוסיקה הישראלית חתומים בשמה. 
את שירי האלבום החדש מבצעים: 

אהוד בנאי,  ברי סחרוף,  גליקריה,  דנה ברגר,  זהר פרסקו,  חוה אלברשטיין, יעל דקלבאום,  מאור כהן,  

מאיה אברהם,  קובי אפללו,  קורין אלאל, רונה קינן,  שאול בסר,  שי צברי,  שני פלג  ושרון קרלן

האלבום בחנויות!!
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