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גילי והאופוזיציה משחררים את אלבום הבכורה המחאתי 'ליגיליזציה'

אלבום הבכורה 'ליגיליזציה' הוא אלבום רוק עכשווי אקטואלי ומגוון.
האלבום מעביר את החיים תחת הקושי הארץ ישראלי המצוי, כל זאת מעיניו של בן דור מעמד הביניים, אותו דור שנולד וגדל בארץ ישראל העכשווית והמשתנה, רווית הגזרות והעוולות.
בימים של הפגנות, שלטון הון ותסכול, בימים שאפילו את הערק לוקחים לפשוטי העם מביא האלבום מגוון שירי מחאה נוקבים ('אריסטוקרטים', 'ליגיליזציה' ו'הימים הם כמו לילה'), שירים שמביעים את התסכול הרב שנוצר בשכבות החלשות עקב שינוי פניה של המדינה שאנו כה אוהבים, לצד שירים שמותחים ביקורת (לעיתים משעשעת) על נושאים נוספים בחיינו הייחודים במזרח התיכון.
ביקורת על נבחרת ישראל הכושלת ('מאחורי האצטדיון הלאומי') על החברה התל אביבית ('הליכה לפלורנטין') על התקשורת ומצב האומנות ('ציצים') ואף על המצב הביטחוני מדיני ('שכנות טובה') ועוד מספר שירים ברמת האישית יותר ('סביונים', 'מתוקה שלי' ו'לא מבינה').
הטקסטים באלבום נכתבו לאורך העשור האחרון בצורה נוקבת, מרעננת וייחודית מפרי עטו של גילי זיגמן אשר התמודד עם קשיים ובעיות אישיות לא פשוטות במהלך כל התקופה הזו.
טקסטים אלו משתלבים בהשפעות מוזיקליות שהגיעו ארצה מעולם הרוק הקלאסי והבלוז כדי לחבור לעיבודי הרוק הנועזים והמהנים של הלהקה .

למרות ההבנה שכיום כמעט ואין מקום להרכבי רוק מקוריים ויצירתיים ואף על פי שהתודעה הציבורית והתקשורת נאחזות רק באמנים מֻכָּרִים ובמה שנשמע מֻכָּר ועל כן מוֹכֵר,בחרה הלהקה להתמקד ביצירה עברית מקורית ותוך כדי כך לנסות להשתלב בנוף המקומי בדרך שהיא שונה ולא מתפשרת ברמת התכנים והמקוריות...
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גילי זיגמן על 'ליגיליזציה':

 "כמובן שיכולנו לעשות מיינסטריים מתוק ומלוקק 
 שינעם לכל אוזן במרחבי התעשייה אך בחרנו ללכת 
 באלבום הנוכחי עם האמת המוזיקלית. אמת 
 שכמעט ואינה קיימת  היום בתעשיית המוזיקה 
 הישראלית ולמרות שאני מבין את הקושי של 
 הקהל והתקשורת לקבל לחיכם מוזיקה שאינה 
 יצוקה לשבלונות ההפקה  הקבועות הנהוגות אני 
 מאמין שקיים צורך אמיתי לצבעים שונים אלו 
 בנוף מכיוון שאנו חברה פלורליסטית ומלאת 
 גוונים, כך או כך הלב המוזיקלי שלנו מצווה את זה.."
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את האלבום הפיקה ומימנה הלהקה באופן עצמאי בארבע שנות אולפנים ארוכות ומפרכות שבמהלכן נאלצו להתמודד עם אילוצי תקציב ובעיות "בריאות משפחתיות" שגרמו לעיכובים רבים.

באלבום השתתפו אמנים כמו יוני רואה שכתב והלחין את השיר 'אריסטוקרטים', יצחק שטיינר פסנתרן ומנצח מוכר מאוד בעולם הקלאסי אשר כתב את התזמור לשיר 'לא מבינה' לצד אורי כבירי (דיווה) שהפיק ועיבד את השיר.

בימים שכמעט ולא קיימים הרכבי רוק משפחתיים "בסגנון של פעם"  גילי והאופוזיציה גאים להיות להקה משפחתית וחמה שמקיימת יחסי חברות קרובים במקביל לעבודה המקצועית, נלחמים יחדיו בקשיי היום יום של כל אחד ואחד מחברי הלהקה בחייו הפרטיים (וממש לא חסרים קשיים כאלו אצל חברי ההרכב). 

מתוך המשפחתיות נוצר לו הסאונד הייחודי, החם, הצבעוני והכל כך מהנה של ההרכב.
תמיד כיף ומצחיק בחזרות ובהופעות, זו פינה חמה בלב לכל אחד מחברי ההרכב .
בזמן המוזיקלי שבו חברי הלהקה מבלים יחדיו צרות החיים מתפוגגות ליצירה ישראלית אמיתית 

שמתעדת את רגעי השמחה והעצב אשר רוחשים בחייהם.
גם קהל הלהקה שהולך וטופח במהלך השנים האחרונות נהנה מכל רגע שמספקת הלהקה על הבמה ומחומריה המוקלטים.
'גילי והאופוזיציה' מופיעים ברחבי הארץ בשנים האחרונות עם חומרים מהאלבום 'ליגיליזציה' וכן חומרים נוספים מהאלבום השני שכבר בימים אלו החלו שוקדים להקליטו .
ההופעה של הלהקה היא אנרגטית ומלאת חיים וההנאה ממנה מובטחת, גילי ונגני הלהקה אשר הם חיות במה ונגנים משופשפים דואגים להעביר את חווית הרוקנרול הישראלית במיטבה וכמו כן מבטיחים להמשיך ליצור ולהופיע שנים רבות.
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'גילי והאופוזיציה' תומכים בקידום הרוק והמוזיקה המקורית בארץ , משתדלים לעזור לקדם ולהדריך מוזיקאים "צעירים" מתוך הבנה ששוק המוזיקה מאוד השתנה בעשור האחרון ולמוזיקאים עצמאים היום קשה מאוד לקיים שיגרת חיים של יצירה.
מתוך הבנה זו וברצון לעזור ולקדם את המוזיקה המקורית הישראלית, מיה טנר כנרת ומנהלת הלהקה התחברה לקבוצת מוזיקאים נוספים מקבוצת "רוצים חוק מוזיקה" וביניהם אילן גרין, ברוך פרידלנד, אבי אלבז ועוד ויחדיו ייסדו את עמותת 'מוזה' - המוזיקאים העצמאים.
בימים אלו מתחילה 'מוזה' את פעילותה ומטרתה העיקרית היא קידום, ייצוג ותמיכה במוזיקאים עצמאים בישראל, שימור, טיפוח והפצת יצירה מקורית עצמאית וקידום ופיתוח חקיקה הוגנת בעולם המוזיקה והתרבות העצמאית בישראל.
www.gilizigman.com
לפרטים נוספים:
מיה טנר – האופוזיציה Productions
maya.tanner@gmail.com | 054-2206996
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