את הכול בא לי הוא סינגל ראשון מתוך אלבום הבכורה של מיכאל וקנין, זמר ויוצר ותיק ומוערך.
מיכאל וקנין היה הסולן והמנהיג של להקת הרוק הגבעות, המוכרת מהלהיט ימים טובים, שאלבומה הראשון בהפקת רן אלמליח וקובי אוז זכה לשבחי הביקורת.
כבר יותר מעשור הוא כותב שירים ולחנים לאמנים רבים. שיר תקווה אותו כתב למירי מסיקה זכה להצלחה עצומה, שולב באופן קבוע בטקס הדלקת המשואות בהר הרצל  ובוצע פעמים רבות על ידי מתמודדים בכוכב נולד, דה וויס ובית הספר למוסיקה. וקנין כתב יותר ממחצית השירים באלבומיו של שמעון בוסקילה איתו שיתף פעולה גם בכתיבה לאמנים אחרים כמו זהבה בן, חיים משה ולירן טל. כמו כן היה שותף לכתיבת מרבית הדואטים המצליחים של בוסקילה עם שירי מיימון. וקנין גם הלחין לזהבה בן את להיט הקאמבק שלה "ללכת עם האור" שהחזיר אותה לתודעה לאחר תקופה קשה.
 במקביל להצלחה כיוצר המשיך וקנין להופיע ולהקליט בהרכבי רוק ואינדי שונים כמו להקת מונסון איתה הוציא אלבום בשנה שעברה.
השיר את הכול בא לי נכתב  תוך כדי נגינה בצ'רנגו, כלי דרום אמריקאי שהתגלגל לידיו של וקנין לפני שנים, ונותן לשיר את צבע הצליל המיוחד שלו. השיר הופק מוזיקלית בשיתוף דורון בוטניק מלהקת אינגה דינגו, אחד המוזיקאים הססגוניים והמרתקים ביותר בסצנת האינדי הישראלית.
השיר הוא 'סנונית' ראשונה מתוך אלבום סולו שיכיל מרכיבים שונים מעולמו המוזיקלי של מיכאל וקנין. במשך העשור וחצי האחרונים הוא עבד עם השורה הראשונה של המוזיקאים בארץ, הן מתחום הרוק והן מהזמר המזרחי. באלבום משלב וקנין את שני העולמות יחד עם סגנונות נוספים שפחות נוכחים בזרם המרכזי של המוזיקה הישראלית כמו פולק אמריקאי, מוזיקה הודית ומוזיקה אפריקאית. בכך יוצר וקנין תרכובת מוזיקלית בעלת צליל אישי וייחודי.
ל את הכול בא לי צולם קליפ קצבי מדליק בחיפה ובקריית חיים, מקום מגוריו הנוכחי של מיכאל וקנין.
לינק לקליפ http://www.youtube.com/watch?v=hjpyNghvIUQ
ליצירת קשר : יוסי 0543337221 
או במייל mcvaknin@gmail.com 

