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חיה מילר – "חיי מדף"
אלבום בכורה

מופע השקת האלבום ביום חמישי ה-18.7, בלבונטין 7, ת"א

אחרי חמש שנות פעילות אינטנסיבית "חיה מילר" מוציאים את אלבום הבכורה שלהם - "חיי מדף".

חיה מילר הופיעו מאות פעמים בכל הארץ - ערד, באר שבע, תל אביב, ירושלים, חיפה, עין השופט, קיבוץ גבעת חיים ועוד עשרות מועדונים וחצרות של בתים אליהם הוזמנו לנגן, השתתפו בפסטיבלים הגדולים למוזיקה עצמאית לאורך השנים ("אינדינגב", "יערות מנשה", "חוצמזה", "פולקל'ה" והפקות מיוחדות) והפכו לשם מוכר בקרב קהל המאזינים והצופים בהופעות בארץ.

מאז שהחלו לנגן יחד הלהקה שיתפה פעולה עם מוזיקאים רבים בהופעות והקלטות, ביניהם רונה קינן, רם אוריון, זאב טנא, שלום גד, יהוא ירון, דני הדר, והפכו לפעילים ומעורבים בפרוייקטים מוזיקליים רבים.

דרך ההופעות ברחבי הארץ הלהקה הגיעה לאולפני "קקטוס" בבאר שבע שם הוקלט האלבום בהפקה משותפת עם נדב אזולאי הכולל 11 שירים. השירים מביאים נקודת מבט יומיומית על סיטואציות שגרתיות בשפה עברית גדושה שמלווה במוזיקה קצבית. הם נכתבו לאורך השנים ועובדו יחד בחדרי החזרות ובאולפן ההקלטות.

האלבום יצא ב-18.6 דרך הלייבל של מועדון לבונטין 7 בתל אביב, ובהפצה של הלייבל 'קמע'.

בלבונטין 7 גם תיערך הופעת ההשקה, שיתארחו בה נעם ענבר וימי ויסלר (הבילויים), נדב אזולאי וגיל נמט. מחיר הכניסה להופעה 40 ש"ח, ועם האלבום 70 ש"ח.
ב1.7 תתקיים הופעת השקה דרומית לאלבום ב"עשן הזמן" בבאר שבע, שיתארחו בה בני בשן, נדב אזולאי, ואביב נוימן.
"מהלהקות המבטיחות של האינדי הישראלי בזכות שילוב של טקסטים שנונים, נגנים חדים והסולן קוסטה קפלן, מסוג המבצעים שאי אפשר לפספס", עינב שיף. 
" יש בהם חרמנות צעירה, היא מדליקה מאוד במקרה שלהם, כי היא לא לא-אינטליגנטית אבל היא קיימת. יש להם איזה אש שאני, ממרומי הקרחת שלי, אני מקנא בה." יהוא ירון.
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