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איילת רוז גוטליב – "מרקיע לרקיע עוברים החולמים"
סינגל חדש מתוך אלבום רביעי
"איילת רוז לוקחת אותנו למסע מוזיקלי אינטימי מהסוג שאינו נולד בדרך המלך, כי אם בצדי דרכים, מקומות בהם עוצרים, מתעכבים, פוגשים אנשים, שפות ותרבויות, מקום בו מתאפשר מפגש המוליד מוזיקה [...]" (אגי משעול) 

באלבומה החדש, "בצדי דרכים", איילת רוז גוטליב חולקת כבוד לשירה מקומית עכשווית ומבצעת קובץ שירי משוררים מקומיים בולטים שהלחינה. באלבום שירים של אגי משעול, שמעון אדף, נעמי שיהאב נאי, רוני סומק, נתן זך ועוד, שאספה איילת במהלך 15 השנים האחרונות. על התהליך הממושך של גיבוש הרפרטואר היא מספרת, "זהו מעין מכתב לארץ הזו. רציתי שיהיו בו מגוון רחב ככל הניתן של קולות שבוקעים מהמקום". בין אותם קולות, בולט זה של מחמוד דרוויש, שכתב את "מרקיע לרקיע עוברים החולמים", שנבחר לסינגל החדש. לפי איילת, "השיר לוכד את הכאב והתקווה המבעבעים זה לצד זה במקום הזה". ספר השירים ("למה השארת את הסוס לבדו") ממנו הוא לקוח ליווה את איילת במשך למעלה מעשור, עבר איתה דירות וארצות, עד שבנסיעת אוטובוס שגרתית בירושלים החל פתאום מתנגן בראשה. 
הנדודים שמאפיינים את חייה הנוכחים של איילת כמו גם המשפחה לתוכה נולדה - בת לאם ממשפחה ספרדית ירושלמית ותיקה ואב שוויצרי עולה חדש – ניכרים במוזיקה שהיא יוצרת. איילת היא "צומת של מסורות מוזיקליות [...] זמרת ג'אז שהבלוז שלה מתערבב בעוד וכינור של המוזיקה הערבית, בגיטרה של המוסיקה הספרדית, בתופי המזרח, בניגון כליזמרי והשפעות של המוסיקה הקלאסית העולות מן הפסנתר והקונטרבס" (אגי משעול). ההרכב הנוכחי שלה מונה שישה נגנים וירטואוזים, ביניהם גם פסנתרנית הג'אז המוערכת ענת פורט, שותפה מוזיקלית וותיקה שלה, וכן איהאב נימר שמנגן בעוּד ובכינור. בנוסף, מתארח באלבום גם אלון אולארצ'יק (כוורת).

על-אף גילה הצעיר (34), איילת היא זמרת ג'אז ומלחינה בעלת שם בינלאומי המופיעה ברחבי העולם. בין היתר, הופיעה בניו יורק ב"לינקולן סנטר" ובאולם "קרנגי הול" האגדי, בפסטיבלי ג'אז במונטריאול ובנובארה ועוד. מאחוריה שלושה אלבומי סולו בהפצה בינלאומית ואף זכיה בתואר "אלבום הבכורה הטוב ביותר לשנת 2004" ע"י ההוצאה הניו-יורקית הנחשבת All About Jazz. בנוסף, שיתפה פעולה עם הזמר Bobby McFerrin והחצוצרן אבישי כהן, וכיום עובדת עם המלחין האוונגרדי John Zorn ורביעיית המיתרים הנודעת ETHEL.
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· “A commanding vocalist” (New York Times)
· "Her voice and compositions, which set everything from Israeli poets to Martin Luther King Jr. to music, are transformative" (Rolling Stone)
· “זמרת בעלת חוש קצב ונוכחות דינאמית מובהקת [...] איילת רוז היא מלחינה אדירה שכל עתידה לפניה” (יוסי מר-חיים)
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