מצפה רמון מארחת:
פסטיבל "אִינְטִימִדְבָּר" ה-2    
כשהשקט והמוסיקה נפגשים

יומיים של מפגשים אינטימיים, מוסיקליים, מדבריים.
חמישי ושישי, 22-23 באוגוסט, 2013
להזמנת כרטיסים ולבירורים, טל': 058-5884882
אחרי פסטיבל הבכורה שהתקיים ביולי 2012 וזכה להצלחה מרשימה ולתשבוחות מכל עבר, יוצא לדרך פסטיבל "אִינְטִימִדְבָּר" ה-2 במצפה רמון. 
מטרת הפסטיבל היא לייצר מסורת של מפגשים אינטימיים, ייחודיים ומרגשים בין הקהל לבין יוצרים ממגוון סגנונות מוזיקליים, באווירה המיוחדת ובשקט המדברי של מצפה רמון.

במהלך הימים חמישי ושישי, 22-23 באוגוסט 2013, ישנה רובע דרכי הבשמים במצפה רמון את פניו ויהפוך לרובע של מועדוני מוזיקה, בהשראת מועדוני ניו אורלינס. 
לאורך היום והלילה ייערכו הופעות מוסיקה שונות במתחמים שונים ברחבי הרובע,  כמו גם מגוון סדנאות ואירועי תרבות. במקביל אליהם, ייערך גם יריד אמנים ודוכנים ססגוני מתוצרת הנגב. במקביל,  יציעו תיירני מצפה רמון מבחר פעילויות  וטיולים מאורגנים ושלל אטרקציות לבאי הפסטיבל.
.
במהלך ימי הפסטיבל יתקיימו לא פחות מכ-30 (!) אירועים שונים. 
במופע המרכזי בפסטיבל מככב  אמן הבלוז LC Ulmer ממיסיסיפי, ארצות הברית, היוצר בלוז שורשי ואותנטי. שימו לב: בגלל הביקוש למופע, יתקיימו שתי הופעות, בכל אחד מימי הפסטיבל. הפקת המופע מתקיימת  בשיתוף עם משרד ההפקות  Nobody's Fault Productions
הופעות מרכזיות נוספות בפסטיבל:

- הזמרת עלמה זוהר תפתח את הפסטיבל במופע מיוחד

- להקת "בום פם" יארחו את הזמר טריפונס ואת נגן הגיטרה הוותיק יהודה קיסר בחגיגה בין-דורית אותנטית וססגונית
- להקתו של יאיר דלאל ואיתי פרל במופע –בלוז אוריינט.

- מופע איחוד של להקת פונץ' המקורית. 

ועוד הרכבים רבים וטובים, בשלל סגנונות.

בפסטיבל השנה יינתן דגש מיוחד על יצירה וחשיפה של אמנים תושבי מצפה רמון ממגוון תחומים: 
במה של הרכבים מוזיקליים מקומיים, להקת המחול 'ליאת דרור וניר בן גל – הלהקה' (האנגר "אדמה") במופע טרום בכורה, הצגת תיאטרון של השחקנית מירב גרובר, קונצרט בארוק מיוחד עם שלו עד-אל, נגן הצ'מבלו הבינלאומי ומנהלה המוזיקלי של התזמורת הקאמרית הקיבוצית, פתיחה חגיגית של  סטודיו לאמנות של הצייר והפסל איצו רימר ועוד.
חשוב לדעת: דווקא בקיץ, מזג האוויר במצפה רמון - המתנשאת לגובה של 900 מטר - הוא מהנעימים בארץ, ומציע אויר יבש ובריזות קרירות. מומלץ מאוד להביא בגדים חמים לשעות הערב.
הפסטיבל מהווה סיכום של שנת הפעילות האמנותית במצפה רמון, אותה מובילים 'מועדון הג'אז' ועמותת "קשת".
היוזמים והמוציאים לפועל של הפסטיבל הם אסי זיגדון, יוצר ומנהל רדיו "מהות החיים" וגדי לייברוק, מייסד ומנהל "מועדון הג'אז" במצפה רמון - שהתחברו סביב החזון המשותף. מועדון הג'אז מצפה רמון הפך ב-6 שנות פעילותו למרכז תרבותי שמושך אליו את טובי המוזיקאים בארץ, זכה למוניטין של מקום בעל אווירה מיוחדת במינה והיווה את ההשראה לפסטיבל. 
האירוע נערך בתמיכת המועצה המקומית מצפה רמון, קרן מיראז' לפיתוח הנגב, הרשות לפיתוח הנגב, עמותת "קשת"- מצפה רמון, רשת מלונות "ישרוטל" ומשרד הפרסום 'מקאן ואלי' במצפה רמון.
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"קשת"- עמותת תושבים


במצפה- רמון








