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חיה מילר // "חיי מדף"
02:58

סינגל חדש מתוך אלבום הבכורה המדובר של אחד ההרכבים המרתקים ביותר ברוק הישראלי החדש.

==========
"רק לעתים רחוקות יוצא אלבום בכורה של להקה ישראלית, שהצליל והקצב והמחשבה והאנרגיה שמתפרצים מתוכו משתרגים זה בזה ומלבים זה את זה ומתלכדים לכדי יצירה מלהיבה וסוחפת באמת... טקסטים מתוחכמים שתופסים את רוח הדור, רגישות למלודיה ואנרגיית נעורים. “חיי מדף”, אלבום הבכורה של להקת “חיה מילר”, הוא אחד הדברים הטובים שקרו לאחרונה ברוקנרול הישראלי"

בן שלו, הארץ

"רוק עברי רב תבונה, חריף ואינטאיטיבי"

מתוך פרויקט 'להקות חדשות שכדאי לשמוע' - 7 לילות, ידיעות אחרונות
 "בקלות אחת מ-3 הלהקות האהובות עליי של העשור" 
גיא חג'ג', "עונג שבת"
"מהלהקות המבטיחות של האינדי הישראלי בזכות שילוב של טקסטים שנונים, נגנים חדים והסולן קוסטה קפלן, מסוג המבצעים שאי אפשר לפספס"
עינב שיף
 

"יש בהם חרמנות צעירה, היא מדליקה מאוד במקרה שלהם, כי היא לא לא-אינטליגנטית אבל היא קיימת. יש להם איזה אש שאני, ממרומי הקרחת שלי, אני מקנא בה." 
יהוא ירון
==========

אחרי חמש שנות פעילות אינטנסיבית "חיה מילר" מוציאים את אלבום הבכורה שלהם - "חיי מדף", שגרר מיד התלהבות בקרב הקהל והמבקרים.
אחרי השוואות לארקטיק מנקיז מצד אחד ולמכשפות מצד שני, אחרי הופעות מלאות עד אפס מקום בתל אביב ובבאר שבע, חיה מילר משחררים את שיר הנושא מתוך אלבום הבכורה שלהם.

בימים הקרובים יופץ הקליפ הרשמי לשיר בבימויה של דפני ליף
==========

חיה מילר הופיעו מאות פעמים בכל הארץ - ערד, באר שבע, תל אביב, ירושלים, חיפה, עין השופט, קיבוץ גבעת חיים ועוד עשרות מועדונים וחצרות של בתים אליהם הוזמנו לנגן, השתתפו בפסטיבלים הגדולים למוזיקה עצמאית לאורך השנים ("אינדינגב", "יערות מנשה", "חוצמזה", "פולקל'ה" והפקות מיוחדות) והפכו לשם מוכר בקרב קהל המאזינים והצופים בהופעות בארץ.
מאז שהחלו לנגן יחד הלהקה שיתפה פעולה עם מוזיקאים רבים בהופעות והקלטות, ביניהם רונה קינן, רם אוריון, זאב טנא, שלום גד, יהוא ירון, דני הדר, והפכו לפעילים ומעורבים בפרויקטים מוזיקליים רבים.

 

דרך ההופעות ברחבי הארץ הלהקה הגיעה לאולפני "קקטוס" בבאר שבע שם הוקלט האלבום בהפקה משותפת עם נדב אזולאי. השירים באלבום מביאים נקודת מבט יומיומית על סיטואציות שגרתיות בשפה עברית עשירה וחדה שמלווה במוזיקה קצבית.
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