כתביו של מאיר אריאל ז"ל הולחנו בסינגל החדש של היוצרת שרון עזריה

בימים אלו יוצא לאור הסינגל השני מתוך אלבומה החדש של הזמרת שרון עזריה – "האושר הגדול מידי". מילות השיר לקוחות מתוך כתביו הנותרים של מאיר אריאל ז"ל שלא הולחנו מעולם וכעת מתפרסמות בשיר לראשונה.

שרון עזריה, הזמרת, מוזיקאית ויוצרת, שמאחוריה שני אלבומים ושורה ארוכה של הופעות בכול רחבי הארץ משיקה בימים אלו סינגל נוסף מתוך אלבומה השלישי החדש - "האושר הגדול מידי", זאת לאחר יציאתו של הסינגל הראשון "Golden River". 
המילים לשיר "האושר הגדול מידי" לקוחות מכתביו של מאיר אריאל ז"ל שטרם הולחנו. מאיר אריאל כתב את מילות השיר כסוג של תוספת לשירו "דר' התחכמות.

קולה הייחודי והמרגש של שרון, זמרת, מוזיקאית ויוצרת, מלווה אותנו כבר למעלה מעשור, מאז הוציאה לרדיו את החידוש לשיר "בראשית" מאלבומה הראשון. בעברה הייתה שרון סולנית במקהלה הקלאסית "העפרוני", למדה ברימון, הוציאה שני אלבומים בהפקה ומימון עצמיים, (בשנים 2003,2008), ושיתפה פעולה עם אמנים רבים כגון, ארז לב ארי, מיקה קרני, דני אמיר ועוד.

בנוסף לעבודתה על האלבום השלישי, מופיעה שרון במופע אינטימי עם שיריה על במות וגם בהופעות סלון, מלמדת פיתוח קול באולפן שלה במושב גן שומרון, מקליטה, מדבבת ומקריינת פרסומות. אלבומה השלישי יכלול שירים חדשים מתוך המופע החדש וייצא באוקטובר הקרוב.

