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עולם חדש – שיר ערש מודרני
כמה מילים על השיר – עולם חדש :

עולם חדש הוא שיר ערש מודרני ובין דורי. אבא שר לבתו, מרגיע ומבטיח כי הוא לוקח את הדאגות על כתפיו, כי אף אחד לא מבקש להרע והכל בטוח. הבת, בתורה,  שרה לאביה ומבטיחה לו עולם שקט וטוב.
שירי ערש הם מטבעם רכים מבחוץ – ומחביאים דאגה רבה בעומקם. כך גם שיר זה. הלחן מלודי מאד, העיבוד – עשיר, ומשלב כלי מיתר עם פסנתר וחלילים, בהפקה המוסיקלית העשירה של ראובן חיון מאולפן OOV.  הביצוע הוא דואט של מאי שרי ואלדד שרי – אבא ובת בביצוע הבכורה שלהם. 
כמה מילים על אלדד שרי:

יוצר, כותב, מלחין. מוציא בימים אלו את הדיסק " הניגון שלי – שירי בית ומסע". שירים שעוסקים בחוויה של בית, משפחה, זוגיות, ילדים, אהבה ומסע חיצוני ופנימי. אלדד עוסק בניהול בענף התיירות והמלונאות. מוסיקה ויצירה בכלל הן אהבות ותיקות בחייו והוא חוזר אליהן בשנים האחרונות בעוצמה ובשמחה. יליד ירושלים וגר בזיכרון יעקב.  
כמה מילים על מאי שרי:

מאי השתחררה זה לא מכבר משירות צבאי. יוצרת, בוגרת המגמה לתיאטרון בתיכון אורט בנימינה. זהו השיר הראשון שלה שמוקלט ומופץ.  

כמה מילים על הדיסק – הניגון שלי :

הניגון שלי הוא הדיסק הראשון של אלדד שרי. הוא יוצא בסתיו 2013, וכולל עשרה שירים בהפקתו המוסיקלית של ראובן חיון. כל המילים הלחנים והביצועים, למעט עולם חדש ושיר מהתפילה, הם של אלדד שרי. השירים נבטו וצמחו בשנים האחרונות, ומבטאים ונוגעים  בחוויה האישית של אלדד במרחב שבין בית ומסע. הקווים המלודיים נעימים וחמים וההרמוניה וההפקה המוסיקלית גם היא חמה ועוטפת, חלקה בצלילים ים תיכוניים עם כלים כגון: בוזוקי, ג'ומבוש, בשילוב כלים מערביים – פסנתר, צלו, כינורות וחלילים.  השירים מהווים קול בוגר, נעים, רך ויחד עם זאת עמוק ובשל.  
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