יוסף נָצַר את שיריו במשך כ 30 שנה, רק כדי לִקְרֹא לָהֶם דְּרוֹר בָּעִיתּוּי המתאים להם. 
ואכן הַתְּמוּרוֹת שחולל יוסף בחייו- והעובדה שבגיל 51 החליט לְהִתְמַסֵּר לְמַשְּׂאַת נַפְשׁוֹ בתחום ה"שייך" לצעירים, מְהַוּוֹת מָקוֹר השראה לאנשים רבים הרואים בו הַמְחָשָׁה חיה וקיימת לְמְסֻגָּלוּת. 



יוסף מביא איתו בשורה מוסיקאלית הַשּׁוֹזֶרֶת בלדות רוק רכות וּפִיּוּטִיּוֹת בְּרוֹקֶ'נְרוֹל טָעוּן- בְּדִיּוּק רגיש ועדין. 
שִׁירָיו נָעִים בין קוֹל פְּנִימִי לְבְּשׂוֹרָה חיצונית- 
וְיוֹצְרִים מִנְעָד רחב וּמֵכִיל אֲשֶׁר נִצְרַף מתוך מסע חיים ייִחוּדִי וְקָטְבִּי- חיים בֵּין תְּזָזִית לִשְׁפִיּוּת, בין קֹדֶשׁ לַחֹל, וְהַכֹּול בְּאַהֲבַת אֱמֶת, הַמּוֹשֶׁכֶת בְּהַשְׁקֵט וּבְבִטְחָה- גֶּשֶׁר אֵיתָן ומְשׁוֹבֵב נֶפֶשׁ. 



שירתו כְּשִׁירָיו, נִדְמֵית כְּנִבְלֶמֶת עַל סַף, מכילה ניגודים, עֲמֻקָּה וְכֵנָה, נוגעת ומלטפת ומאידך חדה ובועטת, ותמיד מצליחה לְרַגֵּשׁ בְּאַהֲבָתָהּ. 



את מסע הופעותיו הראשון, לרגל צאת אלבומו "מִלֵּב הֱיוֹתִי, עַד גְּדוֹתַיי" בחר לשתף עם הזמר יאיר גדסי, חבר ילדות הנחשב לזמר אהוב ומפורסם בקרב חסידי ברסלב וציבורים נוספים, וזאת כדי לחשוף עוד רבדים אשר כולם מוכלים באהבה. יאיר ויוסף יוצרים יחדיו מסע מוסיקלי מרתק וסוחף המחפש ולרגעים אף מוצא את סיבת הסיבות. 



לינק : 
אל ההופעה האחרונה בתמונע: 
https://www.youtube.com/watch?v=fK-EsS8YFW0 

לינק אל ההופעה הבאה בבית היוצר: 
http://bama.acum.org.il/?p=63

טלפון:
0503456534
יוסף.
