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שלמה בר \ Rejoicer                
"לחם, בגד"
שיתוף פעולה ייחודי
 לקראת המופע המשותף בפסטיבל אינדינגב
שלמה בר חובר למפיק Rejoicer , ויחד יעלו מופע  ומשותף בפסטיבל אינדינגב הקרוב.  לקראת ההופעה ובעקבות החיבור המוצלח באולפן , הקליטו השניים גרסא מחודשת לשיר "לחם, בגד"  של הברירה הטבעית שיצא בשנות ה-80 .
מילים: יהושוע סובול ושלמה בר
עיבוד והפקה מחודשת : שלמה בר וRejoicer
[bookmark: _GoBack]שלמה בר ו Rejoicer נפגשו כדי ליצור מופע משותף עבור הפסטיבל , אחד מהמופעים המסקרנים השנה, שיציג עיבודים מחודשים לחומריו של שלמה בר והברירה הטבעית והפתעות נוספות, בהשתתפות מוסיקאים אורחים: אייל תלמודי, אילן בן עמי ויעל אופנבך. 
פסטיבל המוסיקה השנתי אינדינגב ידוע בעצם קיומו כמאפשר ויוזם של שיתופי פעולה וחיבורים מוסיקלים שאולי לא היו יכולים להתרחש בשום מקום וזמן אחר.
החיבור של שלמה בר והמפיק הצעירRejoicer   הוא בדיוק כזה : בר, מאבות "מוסיקת העולם" בארץ, יוצר וותיק ושורשי שאחראי לכמה מנכסי צאן הברזל של המוסיקה הישראלית, עם יצירה בעלת מוטיבים רוחניים ודתיים ושימוש רב בכלים אקוסטיים , וRejoicer  , וירטואוז אלקטרוני צעיר ובועט, ממקימי הלייבל Raw Tapes   שאחראי לכמה מהריליסים הרעננים והחדשניים שיצאו בשנים האחרונות מהארץ אל מרחבי הרשת והבלוגספירה לחו"ל. התדרים הכל כך שונים של השניים יצרו תדר חדש ומפתיע בטבעיותו של יצירה, מה שהוביל להקלטה של הסינגל "לחם ,בגד" והרצון לשחרר אותו באופן רשמי .
אינדינגב יתקיים השנה בין התאריכים 10-12  באוקטובר במצפה גבולות אשר בנגב, ובו יופיעו יותר מ 80 הרכבים ואמנים , בין היתר אביתר בנאי, אסתר רדא, רוקפור, מרינה בלומין, the flying Baby ועוד רבים נוספים
לליין אפ המלא והלו"ז ועוד פרטים על הפסטיבל הכנסו לאתר הרשמי
לפרטים נוספים: לירון פנחסי 0543-222166\liron.prmail@gmail.com 
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