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"חופשיה"
סינגל ראשון מתוך אלבום שני ליוצרת 
מיכל רוט

מיכל רוט, זמרת יוצרת, בוגרת בית הספר למוזיקה "רימון" במסלול ביצוע והלחנת שירים, מנגנת בפסנתר ובגיטרה. ב- 2010 הוציאה את אלבום הבכורה שלה "עד שיהיה לי טוב". 
כיום היא משחררת את "חופשיה", סינגל ראשון מתוך אלבומה השני בהפקתו המוסיקלית של ניר דנן גיטריסט, בסיסט, מפיק ומעבד מוסיקלי. 
השיר מדבר על כך שכדי להמשיך הלאה אנו חייבים לשחרר את העבר, לחזור פנימה אל תוך עצמנו, להתמלא מחדש ורק אז הכל פתוח, הכל אפשרי, הכל חופשי.                                         כולנו עוברים אינספור חוויות בחיים, הגדולה מכולן היא היכולת לחדש את עצמנו כמו במילות השיר – "הצילו אני חופשיה, אפילו נשארתי שפויה..."                                                                                          
השיר חופשיה מייצג עבור מיכל התחלות חדשות. לב נקי, עדיין שפוי, למרות הכל.
בצעירותה ציפו ממיכל שתשבור את השיאים ההיסטוריים של אמה, אגדת הספורט אסתר     רוט-שחמורוב, אבל מיכל רק רצתה לשיר ו"להמציא" שירים. כמתבקש, היא התמודדה עוד מילדותה בתחרויות אתלטיקה. לפני גיל 15 כבר היתה בנבחרת הצעירה של ישראל, בבית גם מחזיקה שקית עם 42 מדליות מהתקופה. כבר בסיום השנה בכיתה י' הבינה שליבה לא שם והחליטה לפרוש, עוד לפני התחרות הארצית המסכמת, כי היא שייכת לתחום שהריצה בו ארוכה, מרתונית ואמנותית. התחום בו המיתר מהדהד והנפש חופשיה.
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