נדב בשן וענבל סמדר 
בסינגל רביעי מתוך אלבום בכורה -"הַמְתָּנָה" 
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"המתנה"  הוא הסינגל הרביעי מתוך אלבום הבכורה של הזמר והיוצר נדב בשן אשר עתיד לצאת לאור בחודש הקרוב, סינגל זה הנו דואט עדין ומרגש של נדב עם את הזמרת והמלחינה ענבל סמדר ("אני גרה מול המים" למילותיו של יוסי בנאי בעבור ריטה, "שתיים" השתתפה בהקלטות אלבומה של ריטה "רמזים").  
השיר הולחן ע"י נדב ונכתב ע"י אביבה בשן ( אמו של נדב ) אשר משתפת עמו פעולה בשני שירים מתוך האלבום.

נדב בשן, מכפר סבא, התחיל את דרכו המוזיקלית בילדותו, כבר בגיל 14 נחשב נדב לכישרון עולה בתחום ההלחנה. בבגרותו למד בתיכון גלילי במגמה למוזיקה, ולאחר שסיים את שירותו הצבאי כמפקד צוות ביחידה קרבית, הקים הרכב פיוז'ן שעמו הופיע במשך כשנתיים. בהמשך דרכו החליט נדב לשלב לימודים אקדמיים באוניברסיטה לצד השקעה בלתי פוסקת בתחום המוזיקה. הוא סיים תואר ראשון בכלכלה ותואר שני בניהול לוגיסטיקה, אך מעולם לא נטש את המוזיקה ובמקביל השלים לימודי סאונד והפקה מוזיקלית במכללת BPM.
בשנתיים  האחרונה החליט נדב לעבור לקדמת הבמה והתחיל להופיע עם הרכב נגנים בכל הארץ (בין היתר ב"אוזן בר", ב"קפה ביאליק", "בית היוצר" של אקו"ם  )  תוך שיתוף פעולה עם המפיק אושיק ניזרי (מכללת BPM ) אשר מלווה את נדב עוד מתקופת לימודיו במכללה.
נדב מסיים בימים אלה את הקלטת אלבומו הראשון, ו אף זכה בשנה האחרונה במלגה ייחודית מטעם אקו"ם לעידוד היצירה.
· מתחילת השנה יצאו לרדיו 3 סינגלים נוספים מתוך אלבום הבכורה : 
· "לרוץ ראשון"
· "אוסף רגעים"
· "פרש אמיץ"
האזנה ערבה!
נדב בשן: 054-4720994 , Nadav.bashan@gmail.com, 
פייסבוק : https://www.facebook.com/bashan.nadav
