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יובל זוהר 
אנטי-מחיקון סינגל בכורה!
מתוך האלבום:
"שוקולד שפן - משהו שמתים איתו"
העומד לצאת בקרוב
מילים ולחן: יובל זוהר
שמו של ההתקן האלקטרוני מסוף הסבטיז, שנועד להחזיר למרקע את הצבע שנמחק (דוד אבידן העניק את השם ככותרת לקובץ משיריו).
זהו שיר על הצורך הקומפולסיבי לרוץ ולהשיג שאינו מסתכם בכלום ומחמיץ את החשוב באמת. במעטפת רוק מושקעת ובלשונו הצינית והנוגעת ללב מפנה יובל זוהר את השיר כלפי עצמו. המרדף החיצוני חודר אל המישור הפנימי - עצם ההישג הוא ראשית האבדן. המאבק הקיומי מביא להחמצה גדולה.

אנטימחיקון הוא השיר הפותח את האלבום שוקולד שפן. הטקסטים של יובל זוהר נולדו בעיקר מהרגעים שמִפלַצות התודעה מזנקות החוצה ושנייה לפני שהן נושכות. עוברים דרך אבסורד, תקווה, ייאוש ומסתיימים בקריצה. הטקסטים תופשים אותנו בשדות העומס, הטירוף, הבלבול והריצה המטורפת להשיג עוד ועוד. ההפקה המוסיקלית רווית ניחוחות של רוק משנות השבעים, פרוגרסיב אולד סקול וניצוצות פאנק קברטי. הפקה מוסיקלית: מתן בן-צבי (פרויקט התעוררות), הפקת שירה: עובד אפרת חבר להקת הקליק המיתולוגית ומפיק מוסיקלי של עשרות פרויקטים מובילים בתחום המוסיקה בארץ.

הכתיבה, ההלחנה והגיטרה מלווים את יובל זוהר כשני עשורים, במהלכם למד תיאטרון (École Philippe Gaulier) וקולנוע (סם שפיגל) ועסק שנים בהפקות וידיאו, תיאטרון, רדיו וכתיבה עיתונאית.

יובל הלחין מוסיקה לסרטים קצרים ומחזות מוסיקליים, וכתב טקסטים לאומנים שונים. היסודות הקולנועיים מחלחלים לטקסט והתיאטרליים אל השירה ואופן ההגשה.
האזנה טובה!
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