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Yossi Sassi – Cocoon

סינגל בכורה מהאלבום החדש Desert Butterflies 
גיבור הגיטרה המוערך נמצא בימים אלה בעיצומן של הקלטות לאלבום סולו חדש בסגנון רוק אתני אשר ייצא באביב ויכלול שיתופי פעולה עם כמה מהדמויות הבולטות במוזיקה הבינ"ל והמקומית. 

לא בכדי נבחר דווקא Cocoon להיות הסינגל הראשון שייצא מהאלבום החדש. מדובר בשיר שמתאר במידה רבה את הדרך שעבר סאסי, ואת היציאה שלו מ"כלוב הזהב" הנוח (ראשית היה זה עולם ההיי-טק אותו עזב בצעירותו, ולאחרונה פרש מ"אורפנד לנד" המצליחה אותה ייסד לפני למעלה מ 20 שנה) אל עבר קריירת הסולו והגשמת חלומות חדשים, כפי שמתארות מילות השיר: 

Outside there's beauty, warm rays of light

I know you're scarred, and maybe you're right

but can you imagine that first flight?
 ב- Cocoon אנחנו מקבלים את סאסי למעשה בפעם הראשונה ב"פרונט" של היצירה בכל המובנים – ככותב, מלחין, נגן ומבצע. התוצאה היא המנון רוק עוצמתי ומרגש, שכולל כמובן גם ביצועי גיטרה מרשימים. 
האלבום Desert Butterflies אשר יושק בהופעה חגיגית ברידינג בתחילת מאי (8.5) הוקלט על פני 3 יבשות ו-4 מדינות כולל שיתופי פעולה בין השאר עם ארז לב-ארי, רון "באמבלפוט" ת'אל (Guns N' Roses), מרטי פרידמן (Megadeth) ועוד והוא יצירת המשך קונספטואלית, עשירה ומגוונת לאלבומו הראשון ולז'אנר הרוק האתני שפיתח סאסי. האלבום יופץ בחו"ל ע"י Warner Music ואף יכלול מסע הופעות בינ"ל. 

עמוד הפייסבוק הרשמי של יוסי סאסי: https://www.facebook.com/YossiSassi
"יוסי סאסי מוכיח שקירוב הלבבות המוסיקלי אפשרי לא רק ביצירה עצמה אלא גם בקרב הקהל המגוון שמאזין לה.." (יואב קוטנר על Melting Clocks, ישראל היום)

