מרלן-  עינת שרון
סינגל בכורה לקראת אלבום   עיבוד והפקה קורין אלאל
"..אז לגבי מרלן האמת שהשיר לא נכתב על אישה ספציפית הוא נכתב מתוך תחושה קיומית של חיי באותו הרגע  אותה השלכתי על דמות... הייתי בחיפוש עצמי אהבה, בת זוג. הקול שהדהד בי הוא סיפור על בחורה נחושה וצעירה שבורחת מהכול  מעין מסע. היא בורחת וממשיכה לנוע בלי מטרה מוגדרת מחפשת מתעייפת מותשת, ומוצאת עצמה שוב בנקודת התחלה"
בוריס לנדה.
עינת שרון- בוגרת מגמת מוסיקה והסטודיו לאומניות הבמה תיאטרון חולון. גדלה בבית עם אהבה רבה לאומנות. אחות שחקנית מוערכת (טלי שרון) ואח צייר ומעצב תכשיטים מגיל צעיר כותבת מלחינה ויוצרת על גיטרה קלאסית את הטקסטים שלה מביאה את פיסת הילדות שלה בהוד השרון של פרדסים מוסיקה טובה חופש ותמימות אל מול התבגרות מורכבות וחיפוש בעיר גדולה. היא מראה לנו עם האמת שלה חשוף וישר לפרצוף ..אך גם בעדינות. הטקסטים שלה הם רוק ישראלי בלדות והשפעות מעורבבות : פולק רוק  הרבה ג'אז אלקטרוני בריטי ושאנסונים. 
עינת שרון – שחקנית זמרת כותבת מלחינה אמנית רב תחומית מיוחדת ומרגשת מרלן הוא חיבור חזק שלה לטקסט של לנדה. המילים נגעו והתחברו באופן אישי למסע שלה. אמנית שחקנית מוסיקאית יוצרת וגרה בתל אביב .החיפוש. ההתרגשויות הקושי, הסיזיפיות. השם מרלן , חיבר אותה למרלן דיטריך ,לקצוות ,המייצגת מודל לטוטאליות, לדיווה ענקית. 
ב2012 יצאה לסיבוב הופעות אינטימי פסנתר אקוסטי עם קול מאוד מיוחד אמיתי ורגיש עינת היא פרפורמנס. תיאטרלית ומרגשת הסוחפת את הקהל לאחרונה  השיקה הופעת פרומו סינגל בכורה  בצוזאמן הנקרא 'אקוסטי הריוני' . תהליך הריון ולידה ראשון שלה מתערבבים בסינגל בכורה שנולד . שניהם יצירה .
יחסי ציבור :  מירי שרון / 0547-380123 / msharonPR@gmail.com
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