ANA TIJOUX – 1977
תכירו את Ana (Anita) Tijoux ,זמרת ראפ יוצרת וכותבת ממוצא צ'יליאני שנולדה בשנת 1977 שבצרפת להורים גולים שברחו ממשטרו הרצחני של הדיקטטור אוגוסטו פינושה והתמקמו בעיר ליל שבדרום צרפת.

 רק ב 1993 לאחר נפילת משטרו של פינושה חוזרת אנה לצ'ילה וחוברת לסצנת ההיפ הופ המקומית ועם השנים הופכת לMC  פופולרית וידועה בכל רחבי העולם. ב 2006 היא מתקרבת לסצנת הפופ הלטינו אמריקאית תוך שיתופי פעולה מוצלחים עם זמרי פופ ממדינות לטיניות שונות שזוכים להדים בכל רחבי תת היבשת.
אלבום הסולו הראשון שלה "1977" מועמד עם יציאתו לגראמי וללאטין גראמי וסינגל הנושא מתוכו – זה שלפניכם - 1977 זוכה להצלחה אדירה באמריקה הלטינית ומוצא את דרכו למשחק המחשב הפופולארי FIFA 11 ולסדרה המאד פופולרית "שובר שורות" Breaking Bad שמקודמת עכשיו נמרצות בישראל בערוץ הוט.
טום יורק מרדיוהד ממליץ ומציין את 1977 
"כאחד השירים הטובים של השנה" !

גם האלבום השני שלה La Bala  זוכה במועמדות ל Grammy ואנה מוערכת בכל העולם כזמרת יוצרת עם אג'נדה פוליטית ומעורבות חברתית,
מה שאינו מתמיה לנוכח סיפור חייה כבת לגולים פוליטיים בצל משטרו של פינושה ולעובדה שהיא צאצאית של 2 מהנשים הבולטות בצ'ילה שהפכו לסמל בכל דרום אמריקה –זמרת העם והמחאה, היוצרת המפורסמת 
Violeta Parra (שכתבה בין היתר את Gracias A La Vida  שהוכר למערב ע"י מרסדס סוסה האגדית) 

ושל המשוררת  Gabriela Mistral- זוכת פרס נובל לספרות.

גם אירופה שומעת להמלצתו של טום יורק ומגלה כעת את אנה ואת 1977 שכבר מגיע לביקור ראשון ב 5 הגדולים במצעד האייטונס באיטליה בדרכו למעמד הזהב שם ומקודם בימים אלו במדינות נוספות.

1977 הוא "יציאה" מיוחדת שאין דומה לה שמפגישה אותנו עם יוצרת יחודית. סוג של "פסקול של אלמדובר פוגש את גוטאן פרוג'קט מתובלן" !

רדיופוני ואיכותי!

כבוד!
