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אליזט
Non lo saprai
('לעולם לא תדע')
Non lo saprai – 'לעולם לא תדע' (איטלקית) הוא עוד נדבך צבעוני באלבום החדש של אליזט שהוא פסיפס תרבותי של סגנונות ושל השפות שהיא דוברת. השיר מערבב נשמה לטינית עם צלילים של מרש צבאי שמיד עושה חשק להתגייס לצבא הזה שבו כולם חיילים של מוזיקה שמחה. זה הסינגל האחרון לפני שהאלבום החדש יראה אור וגם בו מככבת האהבה – האוניברסאלית שאליזט חשה לכל הברואים וגם זו האפלטונית שהיא בנפש ובנשמה וגוף אין לה. הבחירה באיטלקית לשיר על האהבה הלא ממומשת הזו מחבר אותנו לרומן של אליזט עם איטליה – אהבה גדולה ממרחק לשפה, לארץ ולאנשים. האהבה שבשיר אפלטונית, מייסרת, מטהרת וכמו אצל אליזט גם שמחה.
אליזט שכתבה והלחינה את השיר הייתה מעורבת גם בעיבוד שעשה רז בורג שהפיק את האלבום שבדרך, על הגיטרה המופלאה מנגן רון לאור שמלווה את אליזט לאורך שנים וקולות הרקע הם של נועה צור.
לשיר גם גרסת רמיקס. 
לאליזט שני מנועים רבי עצמה ליצירה שלה: הדחף ליצור מוזיקה והרצון להיות שגרירת תרבות והסברה של ישראל. שיריה מייצגים את האידיאלים שלה ואת התרבות הישראלית הרבגונית והיא פועלת להסברה של ישראל בעולם תוך שימוש בקסם שלה ובמגוון השפות שהיא דוברת.

אליזט הרצתה באוניברסיטת טורינו באיטליה, הופיעה מספר פעמים במסגרת ארגון נתיב ברוסיה ואוקראינה, התראיינה והופיעה בברזיל, בגרמניה ובארה"ב והיא פעילה במדיה החברתית גם בתחום המוזיקה וגם בתחום ההסברה וקידום השאיפה לשלום באזור ובעולם. 

כחלק מההסברה שהיא עושה אליזט הצטרפה ככתבת החוץ מתל-אביב לצוות המגישים של התכנית האיטלקית 'Salotto Feel the 90' שמגישים רובי ומאורי. התכנית משודרת באיטליה  ברדיו, בטלוויזיה ובערוץ היוטיוב של Roby Laville.
אליזט מופיעה עם מגוון ההרכבים שלה באירועים שונים והופעות פתוחות. היא הוציאה עד כה 4 אלבומים: 'לוארי קפה', 'געגוע' ו-'הצבעים שלי' ואלבום רמיקסים 'Elisete – remixes'. האלבומים מופצים בארץ ובעולם. בתחום המוזיקה האלקטרונית אליזט מזוהה לאחרונה במיוחד עם השיר Million Stars שנוצר בשיתוף עם ההרכב Epiphony ועופר ניסים.
האלבום החדש נמצא בשלבי הקלטה סופיים וישוחרר בקרוב.
לפרטים נוספים:

מיקי רטר, אליזט הפקות מוזיקליות               052-5555337              miki@elisete.com
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Non lo saprai - 'You will never know' (Italian) is another colorful layer in Elisete's new album that is a cultural mosaic of styles and the languages ​​she speaks. The song mixes Latin soul with the sounds of a military march that immediately makes you want to join this army where everybody is a soldier of happy music. This is the last single before the new album is released and it's also about Love – The universal love Elisete feels to all creation and the Platonic kind with mind and soul but no body. Choosing Italian for this song of unrealized love connects us with the bond Elisete has with Italy – Great love from a distance to the language, country and to people. The love in the song is Platonic, tormenting, cleansing and as always with Elisete - also happy.
Elisete that wrote and composed the song was also involved in the arrangements done by Raz Burg that produced the upcoming album, the fabulous guitar is played by Ron Laor accompanying Elisete for many years and the backing vocals belong to Noa Tzur.

The song has also a remix version.

Elisete's creation is driven by two powerful engines: The urge to make music and the desire to be a cultural ambassador of Israel. Her songs represent her ideals and the diverse Israeli culture. She is striving to do Israel's public relations with her charm and multitude of languages she speaks.
Elisete lectured in Italy at the University of Turin, performed several times as part of 'Nativ' in Russia and Ukraine, held interviews and shows in Brazil, Germany and the U.S. and is also active in social media both in music as well as in Israel's public relations and promoting the desire for peace throughout the region.

As part of the effort Elisete joined as the foreign correspondent in Tel - Aviv to the team presenting the Italian program 'Salotto Feel the 90' ​​hosted by Roby and Maury. The program is broadcast in Italy on radio, television and the YouTube channel of Roby Laville .


In Israel Elisete performs with her variety of ensembles at various events and concerts. 

She released 4 albums so far: 3 acoustic - 'Luar e Cafe', 'Longing' and 'My Colors' and a remix album - 'Elisete - remixes'. The albums are distributed worldwide.

In the electronic music field Elisete is recently identified with the song 'Million Stars' created as a collaboration with Epiphony and Offer Nissim .

The new album is currently being finalized and will be released soon.
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