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"אף פעם לא תהיה לי דירה" הוא השיר ראשון מתוך פרויקט שירים חדש שלי הניקרא "ערב טוב, קיסריה" (שאולי אשנה בהמשך ל"ערב טוב, הבימה", תלוי בנסיבות). 

על שולחן העבודה נמצאים שירים חדשים וישנים יותר שחיכו לתורם. חלקם שמחים, חלקם עצובים וחלקם קשורים למה שעובר על הארץ האחרונה שנשארה לנו, ומה שאנחנו מעוללים לה. במובן זה השיר ממשיך את מה שהתחלתי עם חבריי שייקה לוי (נומי, ארץ/ שיר לא מזרחי / שירת נשים) ודני ליטני ("תודה לאל, אני חירש" או "הפרעת קשב"). 
משתפים אתי פעולה מבצעים שונים, צעירים לצד מוכרים. ראש וראשון נתן כהן, גם חבר וגם מוסיקאי ותיק ונהדר שמסייע בהקלטה, בהפקה בהחלטות ובקפה ובמה לא. שותף של ממש. 
את השיר  "אף פעם לא תהיה לי דירה". מבצע שאול לוריא, שהוא במקרה גם הבן שלי. שאול הוא סולן להקת המטאל-רוק "קין והבל 90210". בהקלטה שאול גם מנגן גיטרה בס (ועושה את זה "פצצה", וזה לא שהוא הבן שלי!...)  . בגיטרות החשמליות עירא נוסבאום הנהדר, סולן להקת "לילי פרנקו". 
השיר מדבר בעד עצמו. הסיכוי של הדור הצעיר להגיע לדירה בכוחות עצמו הוא בערך כמו הסיכוי שיהיה כאן שלום, והלוואי ואתבדה גם כאן וגם כאן. אם לא ניתן להם סיכוי להסתדר בכבוד כאן, הם יסתדרו – שם. לכן, למי שיאמר שהשיר רועש, אענה ששיר כזה צריך לצעוק. 
הערה: השיר לא מומלץ להאזנה למתפרנסים ממונופולים ומפנסיות תקציביות ומג'ובים פוליטיים תפורים וכו' על חשבון הציבור. השיר לא נוגע להם.
בקליפ נראים שאול לוריא, יונתן השילוני ואיתמר לוי, חברי להקת "קין והבל 90210" ועירא נוסבאום (היחיד בשיער קצר). וזה רק שיתוף פעולה ראשון עם הילדים המדהימים האלה.
דירה מהשיר הזה לא נקנה, ואפילו לא "דלת צבועה בתכלת", אבל אם תאזינו, ותזדהו - דיינו.
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