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פרויקט משותף של עמותת אנוש וביה"ס למוסיקה רימון:
מופע מיוחד: תלמידי רימון מלחינים ומבצעים שירים אישיים של פגועי נפש
תלמידי רימון מלחינים ומבצעים שירים של חברי עמותת אנוש המתמודדים עם פגיעה נפשית, בפרויקט מרגש אשר יעלה על בימת מרכז ענב בתל אביב
ניהול אמנותי: אריאל הורוביץ
יום חמישי, 1.5.14, שעה 20:30 
מרכז עינב, אבן גבירול 71 תל אביב.
כרטיס: 30 ₪ 
במופע, שזכה לשם "האני האחר", יבוצעו שירים אשר נכתבו על ידי חברי עמותת אנוש המתמודדים עם מחלות נפש והולחנו על ידי קבוצת תלמידים נבחרים מבית ספר למוסיקה רימון. 
השירים של פגועי הנפש עוסקים בחייהם שלהם: באחד השירים מתועד התקף פסיכוזה, שבמהלכו הכותב ניהל שיחה של ממש עם הירח. שיר אחר מתעד את ההתלבטות של הכותבת הצעירה האם להתאבד בטביעה בים. בשיר נוסף מתארת הכותבת כי היא מרגישה כמו עז בכלוב. בשיר אחר הכותבת מבינה שלמרות יכולותיה הגבוהות, היא לעולם לא תהיה טייסת, כיוון שהיא נתונה כל הזמן בין מצבים של גאות ושפל. באחד השירים מתארת הכותבת כיצד היא מנסה ״לרקום״ עתיד טוב יותר לעצמה אבל מדי פעם נדקרת מהמחט ועוד... 
בעבור חברי עמותת אנוש המתמודדים עם פגיעות ומשברים נפשיים, מהווה הכתיבה דרך אומנותית להתמודד עם מחלות נפש דוגמת דיכאון, סכיזופרניה, מניה דיפרסיה ועוד. ההתבוננות  המעמיקה פנימה אל תוך השירים היוותה בעבור הסטודנטים ברימון היכרות עם רובד נוסף של הנפש.
מופע "האני האחר" מתקיים זו השנה החמישית ומסכם תהליך עבודה ממושך בניהולו האמנותי של המוסיקאי אריאל הורוביץ, מורה בכיר בבי"ס למוסיקה רימון. התהליך כולו פתוח ומשותף – פגועי הנפש מגיעים לחזרות, מעירים הערות על הלחנים והביצועים ויוצרים קשרים אישיים עם הסטודנטים למוסיקה.
הפרויקט זכה בפרס השיקום הטוב באירופה לשנת 2012 מטעם ארגון GAMIAN האירופי (ארגון הגג של כל העמותות האירופיות העוסקות בשיקום בבריאות הנפש).
מכיוון ש"האני האחר" כבר הפך למסורת, וקנה לו שם של מופע ברמה אמנותית גבוהה, הוא נחשב ב"רימון" לפרויקט יוקרתי, וסטודנטים רבים שואפים להיות חלק מקבוצת המצטיינים שיוצרת אותו מדי שנה מחדש. 
הפרויקט מבוצע בשיתוף פעולה עם מרכז ענב של עיריית ת"א, שמעניק מדי שנה את חסותו לפרויקט ומסייע להעלאת המופע בעלות סמלית.
כך כתב שלמה ארצי ליהודה עדר, בתום המופע לפני שנתיים (2012): 
היה מרגש. חונק לפעמים. הלחנות מתעצמות כעוצמת הטקסטים המפחידים והמוארים. כולם עד האחרון מוכשרים אחד אחד, כל אחד מסוגו. וזה אולי הכי יפה. הוראייטי של האנסמבל החם הזה. אתם מקסימום! מסור למי שצריך ועשה במלאכה. באהבה, שלמה.
אוכלוסיית פגועי הנפש מהווה את קבוצת הנכים הגדולה ביותר מבין כל קבוצות בעלי הנכויות במדינה. בשל הסטיגמה ומחסום הבושה, קולה של אוכלוסייה זו אינו נשמע. העמותה פועלת לקידום זכויותיהם של פגועי הנפש ומפעילה 62 סניפים שבהם פועלות מסגרות תעסוקה, מסגרות פנאי וחברה, שירותי תמיכה בדיור, שירותי ייעוץ למשפחות ועוד – על מנת לאפשר להם חיים עצמאיים של  כבוד בקהילה. 

הפעילות מתאפשרת בזכות סיוע של כ- 1000 מתנדבים וכ- 700 עובדים בסניפים בכל רחבי הארץ מקריית שמונה ועד אילת, ובכל המגזרים, לרבות המגזר הערבי.

ביה"ס רימון מעצב את פני המוסיקה הקלה בישראל מזה 30 שנה, תוך מתן מקום ליצירה עצמאית ולביטוי חדשני. לבית הספר קשר אקדמי בלעדי עם ברקלי קולג' בבוסטון, המוסד החשוב בעולם ללימודי המוסיקה הקלה, הג'אז והרב תחומי.
רימון משמש בית הפקות מיוחד באיכותו שתורם רבות לתרבות בישראל. בוגריו הינם המובילים בתעשיית המוסיקה בישראל כזמרים, מעבדים ומפיקים מוסיקליים. עם בוגרי בית הספר נמנים, בין השאר, אתי אנקרי, תמיר קליסקי, אחינועם ניני, סגיב כהן, שמוליק נויפלד, אביב גפן, קרולינה, מירי מסיקה, ערן צור, קרן פלס, בן ארצי, רונית שחר, אוהד חיטמן, אריק ברמן, דניאל סלומון, איה כורם, מיקה קרני, סיון טלמור, עילי בוטנר וילדי החוץ, דין דין אביב ועוד רבים אחרים. 

עלות כרטיס: 30₪. רכישת כרטיסים בספריית בי''ס רימון
לפרטים נוספים:
אריק רוזנטל (רוזנטל תקשורת) – 050-6661000
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