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Yossi Sassi – Desert Butterflies
האלבום!
מופע ההשקה: 

8.5 , 22:00 (פתיחת דלתות: 21:00) רידינג 3 נמל ת"א

אורחים: טל פרידמן והחתולים השמנים, ארז לב-ארי, דין דין אביב, מריאנג'לה דה-מורטס ("טריסטניה")

גיבור הגיטרה המוערך יוסי סאסי משיק אלבום סולו שני בסגנון רוק אתני. האלבום יושק במופע עם אורחים מיוחדים שכל חובב רוק וגיטרות לא יוכל להרשות לעצמו לפספס!
סאסי, וירטואוז המנגן על 17 סוגים של כלי מיתר וכלי נגינה נוספים, היה בין מייסדי  "אורפנד לנד" בגיל 17, ועם ההצלחה האדירה של ההרכב בחו"ל עזב קריירה מבטיחה בהיי-טק והקדיש את עצמו לעולם המוזיקה. ההרכב שיקף את סגנונו הייחודי של סאסי המחבר בין מוזיקת רוק לבין מוזיקה אוריינטלית/ערבית (הוא אף פיתח כלי נגינה חדש וראשון מסוגו המחבר בין גיטרה חשמלית לבוזוקי אקוסטי – "בוזוקיטרה") ואיתו הוציא 5 אלבומי אולפן ו-3 EP's.
האלבום Desert Butterflies (אשר מגיע אחרי Melting Clocks שיצא בשנת 2012 וזכה אף הוא להצלחה בינ"ל) הוקלט על פני 3 יבשות ו-4 מדינות כולל שיתופי פעולה בין השאר עם ארז לב-ארי, רון "באמבלפוט" ת'אל (Guns N' Roses), מרטי פרידמן (Megadeth), הזמרת מריאנג'לה דה-מוארטס (סולנית להקת "טריסטניה" הנורווגית) ואף אביו של סאסי שמתארח בקטע ווקאלי המבוסס על תפילה ישנה ב-Fata Morgana . 

Desert Butterflies הוא יצירת המשך קונספטואלית, עשירה ומגוונת לאלבומו הראשון ולז'אנר הרוק האתני שפיתח סאסי. האלבום מופץ בחו"ל ע"י Warner Music וילווה במסע הופעות בינ"ל. 
בהופעת ההשקה יתארחו טל פרידמן והחתולים השמנים, ארז לב-ארי, דין דין אביב, מריאנג'לה דה מורטס האיטלקיה (מלהקת "טריסטניה") וגם-הזוכה בתחרות הגיטריסטים הבינ"ל שקיים סאסי בשיתוף הרשת החברתית למוזיקאים Youtab. 
עמוד הפייסבוק הרשמי של יוסי סאסי: https://www.facebook.com/YossiSassi
יחסי ציבור:

עודד מזרחי

052-8345958

odedtik@013.net 
