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אלי סורני הוא מוסיקאי מוכשר אשר מאחוריו  שנות יצירה בהן פעל והפיק רבות לעצמו ולאחרים.
הוא הקים את להקת "אנשי החצר" עם איתמר ציגלר  ("החצר האחורית" ו "בלקן ביט בוקס") ורועי גוראל. הלהקה הופיעה  עם שירי האלבום  "אנשנטה מותק" בכל רחבי הארץ בסיבוב הופעות מוצלח!

כמו כן עיבד והפיק לקורין אלאל את האלבום "פשוט כל כך" (הליקון) וגם את אלבום הילדים "ארנבות משוקולד" שזכה לתשבוחות רבות בתקשורת.

במקביל הלחין סורני  מוסיקה לסרטים וסדרות טלויזיה  ואף זכה לפרסים על "בובות של נייר" (תומר היימן) ו "לאה גולדברג בחמישה בתים" (יאיר קדר) על המוסיקה הטובה ביותר בסרט דוקו.
סורני גם אמון על הלחנת סדרת הטלויזיה המצליחה "משפחות" (האחרים היימן, ערוץ 8).
בשנת 2007 השיק את אלבום הסולו הראשון שלו בהפקתו של עידו אגמון ושירים מתוכו זכו להצלחה והשמעות רבות ובמופע ההשקה נטלו חלק: ירמי קפלן, קורין אלאל ואלונה דניאל.

סורני  הוא גם נגן פעיל אשר הקליט עם מיטב האמנים: יהורם גאון, נינט טייב, קורין אלאל, דיקלה, טל גורדון ומשה לוי.

בימים אלה מסיים סורני  את העבודה על אלבומו השני. זהו אלבום אשר נכתב בארצות שונות ובתקופות בהם שהה מעבר לים.האלבום הוא  אישי מאוד ושיריו  עוסקים בהסתכלות מפוכחת על העבר ובמבט אל העתיד ויציאה לדרך חדשה.

"אהבה" –הסינגל הראשון מתוכו, זהו השיר היחיד  שנכתב בתל אביב, שיר על אהבה אורבנית אובססיבית המריחה את סופה אך יחד עם זאת הוא שיר מלודי, קליט קצבי וסוחף שירענן לכם את הקיץ!
מופע השקת הסינגל יתקיים ב 26.5 באוזןבר בשעה 20.00
אורחת מיוחדת: אלונה דניאל.צפויות הפתעות במהלך הערב..
פרטים נוספים: גלית קאשי-יחסי ציבור 052-2640959
לפרטים נוספים: גלית קאשי 052-2640959
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