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אדם ג'יימס לוין-ארדי
 PHANTOMS
סינגל שני מתוך אלבום שני וחדש Good Applied To People

מילים, לחן, הפקה: אדם ג'יימס לוין ארדי * גרפיקה ואיורים: פאבל פוסטובויט
פאנטומס – סינגל שני מהאלבום השני של אדם ג'יימס, שיצא בקרוב מאוד, הוא חלק מאלבום קונספט אמיץ וחריג, נגיש וקליט. רוק-פופ אלטרנטיבי עכשווי ואישי. יחודו בחזון האמנותי המורחב, הקפדני, האינטלקטואלי והאישי, שאינו מתחנף לטעם הרווח בשום צורה ואופן. אדם ג'יימס יצר עולם שלם, עם סיפור, שפה פנימית, ואסתטיקה מוסיקאלית וחזותית משלו. משיר לשיר, אפשר לעקוב אחרי דמויות, מצבים ודרמות. גם ציור העטיפה של הסינגל (ושל האלבום), הוא חלק בלתי נפרד מהאלבום. קל לזהות את זיקתו של אדם לעולם המופלא של הגרילז, עם טאצ' אישי ועכשווי מובהק. ואכן, בעולם מתחילים לזהות. עטיפת האלבום נבחרה לאחת מארבע המועמדות הסופיות לעטיפת השנה ב IMA  - independent music awards  בארה"ב. אדם ג'יימס גם מביים בעצמו את הקליפים לשיריו, וזהו הקליפ השני.  (צלם: דור רז). 

המילים: באירוניה עדינה ומתריסה של שברון לב, אדם מצייר סצנות קולנועיות של חברוּת סוערת, ומערכת יחסים בוערת, בין שני בני אדם. הפעם בזיקה אישית לחבר טוב. העולם המופלא, הסיפורי והקולנועי נוכח בכל שורה, ובכתיבה חכמה, רהוטה, גרובית ונוגעת ללב. כדאי לעקוב אחרי הפרייזינג המילולי בתוך המלודיות. אם צריך, אפשר גם לקרוא כדי לעקוב. המילים מצורפות בעמוד נפרד ונוסף לקומוניקט.

המוסיקה: גם בסינגל זה, המלודיה עדינה וסוחפת, בהפקת פופ, עם סאונדים חדשים, קשובים לחזית העשייה הבינלאומית העכשווית, אבל בשפה עצמאית ויחודית משלו.

כמה פרטים על אדם (25): נולד במנהטן, לצלם ובמאי קולנוע אמריקאי שצילם בין השאר את הקליפ הראשון של השוגר-קיובס, ולהדרה לוין ארדי, שאיתה הוא מרבה לשתף פעולה. הוא מסיים תואר ראשון בהיסטוריה באוניברסיטה העברית, כמצטיין דיקן, מלמד קולנוע בתיכון לאמנויות, ועורך בדסק החדשות המקוון של "הארץ" באנגלית. הוא מביים סרטונים, וכותב פסקולים למחזות וסרטים. דובר לטינית כתחביב, כותב בג'רוסלם פוסט (בין השאר פירסם ראיונות עם סייד קשוע, תומר היימן, הבמאי בן סטיינבאואר, והמוסיקאי מארווין האמליש), וכותב טור דעות ב"פה ושם" של גדעון סאמט, ו"טיים אוף יזראל". 
קרדיטים: מילים  ולחן: אדם ג'יימס לוין ארדי * הפקה: אדם ג'יימס לוין ארדי. שירה: אדם ג'יימס לוין ארדי מארח את נעה זילברמן. גיטרות חשמליות: שי סעדיה. בס: חן גושן. גיטרה אקוסטית: תומר נבות. כל שאר הכלים, מחשב, והקלטה: אדם ג'יימס לוין ארדי. מיקס: שי סעדיה. מסטרינג: אנדי ואן-דטה, מסטרדיסק, ניו יורק. גרפיקה ואיורים: פאבל פוסטובויט.  במאי ועורך קליפ: אדם ג'יימס לוין ארדי. צלם ועורך קליפ: דור רז. בקליפ הצטלם ההרכב המורחב של אדם, בנוסף לאחרים, גם נעה סגל בתופים, ורינה שוגל בס.
בכל עניין, יש לפנות לערן, אדם או הדרה: hadaralevin@gmail.com
הפייסבוק הרשמי: www.facebook.com/adaamjamesmusic האתר הרשמי: www.ajla.me
