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Yossi Sassi Feat. Mariangela TheMurtas - Believe
שיר סוחף וקצבי בסגנון אתני/ספרדי

מתוך האלבום החדש Desert Butterflies
לאחרונה השיק גיבור הגיטרה המוערך יוסי סאסי את אלבום הסולו השני שלו Desert Butterflies במופע בלתי נשכח בו אירח בין השאר את ארז לב ארי, דין דין אביב, טל פרידמן והחתולים השמנים ואת סולנית "טריסטניה" מריאנג'לה דה-מורטס המשתפת איתו פעולה בביצוע ל-  Believe שיוצא היום כסינגל שלישי. 

Believe הוא שיר שמגלם את המסר במוזיקה של יוסי סאסי לאורך השנים – מסר של חיבור בין אנשים, בלי קשר מהיכן הן, או באיזו שפה הם מדברים ומסר של הגשמת חלומות. הקצב הספרדי/לטיני מתחבר עם הצ'ומבוש הטורקי, הקאנון והבוזוקיטרה, לשיר אופטימי וממכר. 

האלבום, שהוא יצירת המשך קונספטואלית, עשירה ומגוונת לאלבומו הראשון (Melting Clocks) ולז'אנר הרוק האתני שפיתח סאסי כבר מקבל עד כה תגובות נפלאות, ושירים מתוכו (Cocoon, Fata Morgana) מתנגנים בתחנות השונות. 
סאסי, וירטואוז המנגן על 17 סוגים של כלי מיתר וכלי נגינה נוספים, היה בין מייסדי  "אורפנד לנד" בגיל 17. ההרכב שיקף את סגנונו הייחודי של סאסי המחבר בין מוזיקת רוק לבין מוזיקה אוריינטלית/ערבית (הוא אף פיתח כלי נגינה חדש וראשון מסוגו המחבר בין גיטרה חשמלית לבוזוקי אקוסטי – "בוזוקיטרה") ואיתו הוציא 5 אלבומי אולפן ו-3 EP's.

Desert Butterflies הוקלט על פני 3 יבשות ו-4 מדינות כולל, מלבד הביצוע עם מריאנג'לה, שיתופי פעולה בין עם ארז לב-ארי, רון "באמבלפוט" ת'אל (Guns N' Roses), מרטי פרידמן (Megadeth) ואף אביו של סאסי שמתארח בקטע ווקאלי המבוסס על תפילה ישנה ב-Fata Morgana . 

האלבום מופץ בארץ ע"י "היי פידליטי", בחו"ל ע"י Warner Music וילווה במסע הופעות בינ"ל. 
עמוד הפייסבוק הרשמי של יוסי סאסי: https://www.facebook.com/YossiSassi
יחסי ציבור:

עודד מזרחי
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