 

דַי - סינגל בכורה למיטל מיכאלי ועציון מאיר! 
מיטל מיכאלי, בת 28 , מוזיקאית ושחקנית (פלפלים צהובים, גאליס), חילונית מבית, על הבמות כבר מגיל 10. בשנים האחרונות כותבת, מלחינה ומופיעה עם החומרים שלה המשופעים בהשפעות פולקיות כמו ג׳וני מיטשל, דמיאן רייס, בוב דילן, בון איבר וקאנטרי מהבית.
עציון מאיר, מוזיקאי בן 35, דתי מבית. כותב ומלחין שנים רבות, במהלכן היה חבר בין הרכבים שונים. ב-2011 הוציאה להקתו, ״דברים בעלמא״, אלבום בשם ״בין תל אביב לבני ברק״, שעציון כתב בו את כל המילים והלחנים. הוא למד מוזיקה ברימון ובבר אילן, והושפע משפע של סגנונות  מוזיקליים מגוונים מאוד, מרדיוהד ועד מוסיקה יהודית וקלאסית.
השניים כותבים ומנגנים יחד כבר שלוש שנים. את אלבום הבכורה, ״מילים כמו מים״, כתבו במשותף בשנה מאומצת של יצירה ועבודה ובהפקה של איתי צוק (פוטוטקסיס), שבשילוב הסאונד המיוחד והמרענן עם קולותיהם של מיכאלי ומאיר, הביא את השירים והאלבום לרמה בינלאומית. במקביל לעבודה על האלבום, הופיעו ברחבי הארץ בסדרת הופעות אקוסטיות, ובעולם בשליחות הארגון שורשים, במסגרתו הם הוזמנו להופיע מול קהילות יהודיות עם המוסיקה שלהם בשילוב סיפורים אישיים על חייהם ועל החיבור המיוחד בין שניים שהם לכאורה כל כך שונים.
18/6 - מופע חשמלי בתיאטרון תמונע.
מלווים את מיטל ועציון: נעמן טל – גיטרה חשמלית, רועי חלד – תופים, איתי צוק – קלידים, תכנותים והפקה. אורחים: יעל דקלבאום וליאונל.
 
"..כמה רעש באוזניי 
הדלת נטרקת 
מתפרקת עליי 
רק לצרוח 
חדר ריק 
קצת על עצמי וקצת על מי שהסתלק".. 
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