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אלון ויסמן 
בסינגל חדש - "שני"  
מתוך הפרויקט - The AW Project
המוזיקאי והיוצר אלון וייסמן משחרר את הסינגל "שני" מתוך פרויקט  חדש באנגלית הנקרא "The AW Project" עליו הוא עובד בימים אלו. הפרויקט כולל שירים באנגלית שאותם כתב והלחין ומבוצעים על ידי אלון ועל ידי זמרים נוספים.
בפרויקט לוקחים חלק נגנים מוכשרים ביניהם:  עוז נוי, אלי בנקאוט, אורי ולך ועוד.
השיר "שני" הוא הסנונית היחידה בעברית מתוך האלבום, והוא עוסק בהצלחה וכישלון מנקודת מבט של אמן. מתאר את תחושת התסכול בדרך להצלחה לצד ההתמדה וההתעקשות על הדרך מתוך אמונה אישית בעצמך וביכולותיך.

לרדיו שוחררו מספר שירים מתוך הפרויקט מתוכם : הסינגל ""Ephi  המקודם בתחנות רדיו בארה"ב, קנדה ואיי ברמודה, ומצליח לסחוף אחריו תגובות נלהבות מצד עורכי התוכניות, בין התחנות הגדולות שהשיר מושמע  live 365, WCUW 91.3 בוסטון,  Women of Substanc, Seductive silky radio, World talents radio.

שיר נוסף מתוך הפרויקט ששוחרר לרדיו בארץ הוא  "Seven Aces" שזכה לתגובות נלהבות ואף הפך לשיר השבוע במספר תחנות רדיו ביניהן: 88 FM.
וכמובן הסינגל האחרון Diane" " שיר פרודיה עם קריצה הומוריסטית.
אלון וייסמן, טייס במקצועו,  הקים את להקת הרוק  Lord Flimnap"" שהוחתמה ע"י חברת התקליטים הגרמנית SPM הלהקה הוציאה דיסק באנגלית "point of view" אשר זכה לשבחים ולביקורות מצוינות. לאורך השנים ניגן עם אמנים מובילים ולפני כשנה הוציא את אלבומו הראשון בעברית "זה יהיה מסוכן".
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