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טורקיז – 'שאלו אותי'
סינגל בכורה מתוך פרויקט מחווה לשירי פיירוז

EP הבכורה של 'טורקיז' הוא פרויקט מוזיקלי מרתק ובו ביצועים מתורגמים לשיריה של הזמרת הלבנונית האגדית פיירוז אשר רשמה את שיא הצלחתה בשנות ה-70 והפכה לכוכבת בינ"ל מוכרת ולשגרירה המוזיקלית הגדולה ביותר שיצאה מלבנון מאז ומעולם. 

'טורקיז' הוקמה בשנת 2012 ע"י דלית פרידמן, סולנית (בוגרת לימודי "בל קנטו", אמנות השירה היפה האופראית) וחלילנית צד בעלת קול נדיר וייחודי, והגיטריסט המוערך אורן אליעזרי, ממייסדי להקת ‘משינה’ ומי שניגן בשנות ה-80 וה-90 בהרכבים ‘קסבה’ (עם ז'אן ז'אק גולדברג), ‘שלום הציבור’ (יובל בנאי) ובאלבומיהם של רפי פרסקי, גבי שושן ועוד. מאז הקמתו הופיע ההרכב בפסטיבל ‘חג החגים’ בחיפה ובמועדונים שונים ברחבי הארץ. 
בפרויקט הנוכחי מפגישים פרידמן ואליעזרי, תחת שרביט ההפקה של עמית עמרמי (עידן יניב, ארקדי דוכין, דוד ד'אור ועוד) בין הגיטרה החשמלית לצלילי העוד, ובין השפה העברית והשירה ה"פולקית" הפשוטה לשירה הערבית הקלאסית. 
‘שאלו אותי’ הוא הסינגל הראשון מתוך ה-EP שצפוי לצאת במהלך החורף וילווה בהופעות ברחבי הארץ. השיר שנקרא במקור 'סאלוני אנ-נאס' (Sa'alouni El Nas), הוא שיר געגועים יפיפה, והקצב המיוחד בעיבוד של "טורקיז" הופך אותו לסוחף ומהנה. 
השיטוט בין שיריה של פיירוז מרגיש כמו צפייה בסרט זר איכותי מחד, אך גם קרוב אל התרבות שלנו מאידך, כפי שמסבירה דלית על החיבור שלה אל השירים: " בתחילה לקח לי זמן לשחרר מחסומי תרבות. אבל ככל שקילפתי קליפות מהשירים נחשף בפני מכרה זהב: שירים עם סיפור, רגש, תמימות, יפים להחריד, צועניים וחופשיים, הרחתי מהם את הנוף שלנו, את הגליל, את החיפוש המתמיד"
לצד דלית ואורן חברים בהרכב גם עודד אדר (בס) ורוני בן עזרא (תופים). על  השלמת הצליל האתני אוריינטלי של הלהקה חתומים נגנים אורחים ובהם אבי אגבבה שניגן עם מיטב האמנים על כלי ההקשה, יניב טייכמן (גלעד שגב, מירי מסיקה ועוד) על הסאז והעוד, וניצן קאנטי על הכינור והויולה.
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