סינגל ראשון מתוך האלבום החדש של השפן הנכון: "חוף חופשי"
להקת השפן הנכון חברה לעמותת צלול כדי לנצל את השיר להעלאת המודעות לשמירה על החופים ולהגנה על הים החופשי והפתוח. הקליפ לשיר מבוסס על תמונות של חופים מזוהמים, אשפה ומפגעי סביבה ששלחו פעילי העמותה

להקת "השפן הנכון", בהנהגת אריאל קרס, מוציאה אלבום שמיני של פאנק טרי מהקיבוץ – "למות בקיבוץ".
האלבום הופק בעקבות הצלחה של פרויקט מימון המונים ב"הדסטארט", הוקלט ומוקסס לייב תוך מספר ימים. הסינגל הראשון שיוצא מתוכו הוא להיט סוף הקיץ "חוף חופשי" – שיר מחאה סביבתי שמדבר על החופים שלנו שכוסו באשפה, הים שהתמלא בביוב, וכרישי הנדל"ן שמאיימים לגזול מאיתנו את פינות החופש המושלם שאנו כה אוהבים.
"חוף בצת שבצפון הוא החוף 'שלי' ונמאס לי לראות איך מטנפים והורסים אותו" אומר אריאל קרס, מנהיג השפן הנכון. "יש גם תכנון לבנות בו עוד כפר נופש מיותר. השיר 'חוף חופשי' נכתב בעקבות המאבקים האחרונים למניעת בנייה בחופים והרס בתי גידול של המוני בעלי חיים – זה המינימום שאני יכול לתרום בעניין החשוב הזה".
לצורך הפקת הקליפ לשיר, חברה "השפן" לעמותת צלול לשמירת הים והחופים, ויחד הם יצאו בקמפיין משותף להפקת "קליפ חברתי" – שמורכב רובו ככולו מצילומים של אשפה וחופים מזוהמים ששלחו פעילי העמותה דרך הרשתות החברתיות.
מרגע שהזמינה את פעיליה – המכונים "מגני ים" – לשלוח צילומים, התקבלו בעמותה מאות צילומים של אשפה בחופים, מצבורי זיהום ומפגעים סביבתיים בקרבת הים.  
"השיר, שמדבר על הכמיהה לחוף חופשי ונקי מזיהום, מתחבר היטב לאג'נדה של צלול", אמרה מאיה יעקבס, מנכ"ל העמותה. "אנו בצלול – כמו אריאל ושאר חברי 'השפן' - אוהבים את הים, שומרים עליו ויוצאים להגנתו מול כל מי שרוצה לפגוע בו. הקליפ מייצג רק חלק קטן ממאות התמונות ששלחו לנו אזרחים שהים יקר לליבם, והם מעוניינים לשמור עליו, על החופים שלו ועל הטבע שסביבו. אנו מקווים שכל מי ששומע את השיר יוכל להתחבר גם הוא למסר הזה, ויצטרף אלינו להגנה אקטיבית על הים".
האלבום החדש של "השפן הנכון" יראה אור באמצע אוקטובר וילווה בהופעת השקה חגיגית.  
