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רינת בר
מחרוזת דידם/didem
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רינת בר, מלכת החפלות של ישראל משחררת הבוקר מחרוזת חדשה, מחרוזת דידם/didem. מיטב השלאגרים האהובים שאת שמם לא נחשוף אלא ניתן לכם את העונג שבשמיעה אך כן נגלה שבסוף המחרוזת יש נוסטלגיה בשפה הטורקית שתעשה טוב על הלב לכולכם!

רינת בר, ממחרוזת למחרוזת חושפת אותנו לעוד שפות בהן היא יודעת לשיר, ועוד יכולות ווקאליות שאין להן עוררין וכיום רינת בר מובילה את עולם האירועים והחפלות ומקפיצה כל במה שאליה היא מגיעה.

את הכינוי מלכת החפלות קיבלה רינת מהקהל שלה שאליו היא מחוברת מאוד, קהל שמלווה אותה כמעט 2 עשורים וקהל חדש שהצטרף וממשיך להצטרף בקצב מסחרר מאחר והמוזיקה של רינת פונה כיום לכל הקהלים לכל הגילאים ולכל המגזרים.
קהל המעריצים האדוקים של רינת מתעדכן באופן קבוע בעמוד הפייסבוק הרשמי שלה שמונה קרוב ל- 80,000 עוקבים נלהבים שגדלים עם התפתחות הקריירה של רינת.
מחרוזת דידם/didem על העיבוד וההפקה המוזיקלית תומר עג'ם יחד עם מיטב הנגנים והמפיקים רינת בר מגישה לכם מחרוזת יוצאת מן הכלל המתווספת לרזומה העשיר שלה ולרפרטואר המחרוזות המכובד שלה שממתג אותה יותר ויותר דומיננטית, מכתיבה ומובילה על רחבת הריקודים.. או כמו שאנו אוהבים לקרוא לה – מלכת החפלות של ישראל!!!


לפרטים נוספים: ריקי גבסו 052-6925050 / rikigabssopr@gmail.com
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