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 הייתי מעדיף שיתקעו בי סכינים

סינגל ראשון מתוך אלבום שלישי לעדי מדנס 
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'הייתי מעדיף שיתקעו בי סכינים' הינו תוצר של שיתוף פעולה פורה של המוזיקאים הותיקים, עדי מדנס ואסף אמדורסקי. 
השיר עוסק במערכת יחסים שלוותה במחשבות על זו שהיתה קודם, הגיעה לפרידה כואבת ואיתה התובנה שרק געגוע חדש מעביר געגוע ישן ורק כאב לב חדש מרגיע כאב לב ישן. הכאב הנפשי והפיזי שחש בשל פרידה מאהובתו כה חזק, עד שהיה מעדיף שיתקעו בו סכינים. 

'סכינים' הינו השיר הראשון מתוך אלבומו השלישי של עדי מדנס – " לחלום, לרקום, לפרום", שמו של האלבום לקוח משירה של ענבל פרלמוטר, 'חתול בשק' (מתוך 'הקלטות אחרונות'), אשר יוצא בחברת התקליטים 'הליקון'.

מדנס, מוזיקאי ותיק ומוכר בזירה, ישחרר בקרוב את אלבומו השלישי. 14 שנים מאז יציאת אלבום הבכורה שלו 'עניינים שבינו לבינה'. 
באלבום החדש נחשף מדנס הבוגר, השקול, אותו צעיר שאהב להפתיע עם גימיקים ופרובוקציות, מוצא מקום מעט יותר מרוכך בעשייתו העכשווית. האלבום הינו תיעוד הולם של תהליך ההתבגרות האישית שלו, דברים קטנים כמו התמודדות עם דחיית סיפוקים, עקשנות, והתמסרות לגחמות מטפטפים פנימה לתוך קלחת היצרים ופיסות הנפש שהתבשלו להם מספר שנים עד שרתחו לאלבום סוער אחד. 
באלבום החדש תוכלו למצוא שיתופי פעולה רבים עם מיטב המוזיקאים הישראלים כמו דודוש קלמס, אריה וולניץ, שיקו פלדמן, עופר קורן, אסף אמדורסקי, ניר גבע, זאב נחמה וחיים לרוז.


לפרטים נוספים, הזמנות ותיאומים: תווית 03-6023486, info@tavit-pr.co.il






	
image1.png




