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"אתה"
סינגל שלישי מתוך אלבום שני לאריאל בנדור
לאחר שני סינגלים שקיבלו חשיפה מרשימה, מוציא פרופ' אריאל בנדור את "אתה", סינגל שלישי מתוך אלבומו השני "חושב את עצמי", ובו הוא משתף פעולה עם הזמרת והמפיקה שלומית ישראלי.
מספר שבועות לאחר יציאת האלבום השני של אריאל בנדור, "חושב את עצמי", יוצא בימים אלה לרדיו הסינגל השלישי, "אתה", מתוך האלבום. מלבד היותו יוצר ומוזיקאי, בנדור הוא פרופסור למשפטים ועורך-דין מוביל.

בנדור כתב והלחין את כל השירים באלבום, למעט "בעיות אישיות", שהולחן על-ידי בנדור למילותיו של דוד אבידן ו"(מחפש אחר) מנגינה", שהלחין שאול בסר למילים של בנדור. 

"אתה" הוא הסינגל השלישי שיוצא בימים אלה לרדיו מתוך האלבום. "השיר מבטא דיאלוג פנימי מרגש בין אישה לגבר. הטקסט משלים את השיר 'את', הסינגל השני מהאלבום, שזכה לחשיפה מרשימה ברשתות החברתיות ולאלפי האזנות ביוטיוב תוך תקופה קצרה", אומר בנדור. "שלומית ישראלי המוכשרת הביאה איתה שנים ארוכות של ניסיון בעולם המוסיקה, גם כבוגרת האקדמיה למוסיקה בירושלים וגם כזמרת ומפיקה", הוא מעיד על שותפתו לביצוע השיר. 

שלומית ישראלי, אשת תעשיית המוסיקה, הכירה את בנדור כשחיפש מנהל לאלבומו הראשון. במהלך העבודה המשותפת, נחשף בנדור לרקע המוסיקלי העשיר של שלומית והתעקש כי תבצע איתו את אחד השירים באלבום. "אני שמח שהיא הסכימה להוביל את השירה ב'אתה' בקולה היפה והחם; קול כזה דמיינתי כשכתבתי את השיר" אומר בנדור.

העיבודים והפקת המוסיקה הם של שאול בסר, המוכר בין היתר כמפיק המוסיקלי של האלבום המוערך "מעליי דממה" משירי אהובה עוזרי.  

אריאל בנדור (51), פרופסור למשפטים באוניברסיטת בר-אילן ובעבר דיקן הפקולטה למשפטים ודיקן הסטודנטים של אוניברסיטת חיפה, היה בין המועמדים לתפקיד היועץ המשפטי לממשלה. כעורך-דין הופיע ומופיע בבית-המשפט העליון בשורת ארוכה של עתירות. "חושב את עצמי" הוא אלבומו השני, לאחר "דורנר", הדיסק הראשון של בנדור שיצא ב-2012.
שלומית ישראלי (44), זמרת ומוסיקאית, בוגרת האקדמיה למוסיקה בירושלים ובעלת  MITI music – משרד ליעוץ, ליווי והפקה לזמרים ואמנים. בעלת ניסיון רב שנים בתעשיית המוסיקה (עבודה עברית, התו השמיני, שילוח הפקות, הד ארצי ועוד).
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