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"Snowman” הוא הסינגל הראשון מתוך אלבומו החדש של ישראל וסרמן 9Songs שהופק ע"י תומר ישעיהו (Isaiah). כשם האלבום הוא מורכב מ-9 שירים שנכתבו במהלך השנתיים האחרונות. דרך הגיטרות האתניות והבוזוקי אפשר לשמוע את ההשפעות של ג'ורג' האריסון, אדי וודר, דמיאן רייס ועוד. 
Snowman הוא השיר היחיד באלבום שנכתב ע"י ישראל עוד בתקופת ההקלטות של האלבום הראשון, כאשר הוא החליט לבסוף לא להקליט אותו ל"Sail Away” (אלבומו הראשון שיצא בפברואר 2013).
השיר מדבר על מה שעובר בראשו של אדם רגע לפני שהוא מחליט לשים קץ לחייו.
השיר מקבל תפנית אופטימית בפזמון כשהאדם נזכר ברגעים השקטים בחיים שלוקחים הפסקה מהכל, ומתעוררת בו תקווה הגורמת לו לשנות את דעתו וזהו סיפור ההשרדות שלו ושל רבים מאיתנו.
בשיר (ובאלבום) תומר מנגן על כל כלי הנגינה (גיטרות, תופים, בוזוקי, כלי הקשה וקולות) כאשר ישראל שעד כה הופיע עם האקוסטית, חוזר למקורות שלו ושב לנגן על הבס.
ישראל נכנס לעולם המוסיקה כבר בגיל 13 כאשר קיבל את הגיטרה הראשונה שלו. עם הזמן הפך לנגן בס מקצועי וניגן בהרכבי ג'אז, פיוז'ן, רוק ועוד. 
האלבום "Sail Away" הוקלט יחד עם הלהקה הקודמת שלו "ישראל וסרמן בנד”.  הלהקה התפרקה מיד לאחר צאת האלבום.
בחודשים האחרונים ישראל מצא את עצמו מחדש תוך כדי העבודה עם תומר, ובעזרת הנגנים שהצטרפו להרכב החדש, יחד עם אשתו מור נוצרה לה להקת – Wasserman.
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