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January 1st, 2015 – A new year is a good time for new songs!!
So today, Alona C released her 3rd official single - "A P(i)eace of Fantasy".
A song she wrote on August 19th, 2014, during the TZUK EITAN operation ("Operation Strong Cliff") in Israel & the Gaza strip.
She didn’t mean to write about it but that was her reality and the only thing she was concerned about that time. That was her inspiration for this song. 
Despite of that, she wanted this song to be a song of hope, so she changed the words a bit and decided to talk about accepting the variety of people we have around the world, about being happy and loving the people who are different from us. 
In the song she is hoping for a world with no violence. 
Alona knows that in our reality, the GOOD cannot exist without the BAD so she called the song “A P(i)eace of Fantasy” – wishing for a world of peace even though reality shows it might be just a piece of fantasy.
This song was composed by her together with Idan Sharon, a well-known producer in Israel. Idan was her producer also in her 2nd official single – “TV Clown”.
Let us tell you a bit more about her:

Alona C, 25, was born in New York and raised in Israel, she knew very early on that she was meant to be on stage. As she was growing up, Alona sang, danced and preformed all over the world. She formed the dance group "Shake", whose first single received over 400,000 views. After her successful run with the group in Israel, she left because she felt untrue to herself by doing music that she didn’t fill connected too, and decided to follow her heart and sing her music.
In 2012, she formed the band Alona C's with some talented musicians. Together they put on exciting shows, which included some of the biggest Rock hits of the years, while also finding the time to take guitar lessons. In August 2013 Alona released her first official single – "The Master Queen of Love", a song that touches various music genres.
Alona is very passionate about her music and feels that it is very important for her to be involved in every aspect of creating her art. A quote from the artist: ("I believe that my music should express me completely, not just my state of mind, that's why I insist on being involved throughout the whole creative process, from the lyrics I write to composing to working closely with the producers, to overseeing my videos as well as the marketing of my brand).
ה-1 בינואר, 2015 –  זמן מצוין לשירים חדשים

Alona C שחררה סינגל חדש בשם A P(i)eace of Fantasy.
משחק המילים בו השתמשה היוצרת הצעירה, מבטאת בצורה ברורה את נושא השיר עוד טרם ההקשבה לו והצפייה בקליפ המלווה אותו. 
המילה שלום (Peace) מלווה את השיר כולו ומתוארת כמען סוג של פנטזיה (Fantasy) לאור המציאות בה אנו חיים.
השיר נכתב ב19 באוגוסט 2014, במקביל למבצע "צוק איתן". 
אלונה כלל לא תכננה לכתוב על הנושא הזה אך מאחר וזאת הייתה המציאות בארץ באותה התקופה, זה הדבר היחידי שישב בראשה ולכן על זה היא כתבה. 
"מבצע צוק איתן" היווה את ההשראה שלה לכתיבת השיר.
על אף שהשיר נכתב בזמן המבצע ועליו, בחרה אלונה לשנות את מילות השיר מעט על מנת שהשיר יהיה שיר תקווה המבטא את קבלת השונה, את ההסתכלות החיובית של כל אחד מאתנו על החיים ועל המהות של החיים שבעיניה פשוט צריך להיות מאושרים ולאהוב.
בשיר אלונה מקווה ומצפה לעולם נטול אלימות.

מאחר והיא מודעת למציאות שבה הטוב לא יכול להתקיים בלי הרע בעולם – היא בחרה לקרוא לשיר – פיסה של פנטזיה – תקווה לעולם של שלום על אף שהמציאות מוכיחה שזו אולי רק פיסה של פנטזיה.
השיר הופק ע"י עידן שרון, מפיק מוכר בתחומו בארץ. עידן היה גם זה שהפיק עמה את הסינגל הקודם שלה - TV Clown (ליצן טלוויזיה).
-----------
עוד קצת על אלונה סי:
אלונה אדרי (נקראת גם Alona C), נולדה ב21 לפברואר 1989 באושן סייד, ניו יורק וחיה 6 שנים בארה"ב במסגרת שליחות של אביה שם. 
שליחות זו הייתה שליחות מפוצלת שהיוותה מכשול אדיר עבור הזמרת הצעירה וכתוצאה מכך בגיל 4 צץ לו פס לבן בשיער שכבר ייחד אותה בגיל מאוד צעיר.
אלונה הספיקה להופיע כבר בגיל מאוד צעיר בארץ ובחו"ל.
במסגרת שירותה הצבאי, על אף שלא נבחנה להצטרף ללהקת צה"ל, הצליחה בכל זאת להתבלט כזמרת מוכשרת בפיקוד צפון ומלבד הופעות בהן היא הופיעה מול קהל הבסיס, הוזמנה אלונה להופיע בפני קהל חיילים מחוץ לבסיס, באירועים רשמיים ומול גורמי צבא בכירים. במקביל לשירות זה המשיכה את שיעורי פיתוח הקול ולא ויתרה עליהם בשום מחיר.
עם שחרורה מצה"ל הקימה אלונה יחד עם ידידה הרכב דאנס הנקרא "שייק". הרכב שהצליח לגרוף כבר בסינגל הראשון שלו יותר מ400 אלף צפיות והתנגן כמעט בכל בית ישראל. בסינגל השלישי של ההרכב הבינה אלונה שמקומה לא שם והחליטה לעזוב לטובת קריירה עצמאית.

אלונה התחילה ללמוד גיטרה ומקווה שבאמצעות זה תוכל להתחיל להלחין את אשר על ליבה.
כיום אלונה, בת 25, פרפורמרית, זמרת ויוצרת, נעה על ציר צפון, במושב חוסן וציר מרכז ולא ממהרת לעבור לעיר הגדולה תוך אמונה שלמה שהבית מהווה לה את המקום החם והבטוח לפריחת היצירתיות הטמון בה, מקום שבאמצעותו מתמודדת עם עולם המוסיקה התובעני וכך מצליחה לשמור על שפיותה.
כיום, אלונה מופיעה עם הרכב רוקנרול בשם ה- Highway Stars ובמקביל יוצרת דברים מקוריים נוספים שתשמעו בקרוב.
אלונה הינה יוצרת מלאת תשוקה בכל מה שקשור למוסיקה שלה וחשוב לה להיות מעורבת בכל שלב ושלב ביצירה שלה.

"אני מאמינה שהמוסיקה שלי צריכה לבטא כל צד באישיות שלי ולהיות תוצר שלי עד כמה שאפשר כדי שהיא תוכל לבטא אותי במאת האחוזים, לכן אני מתעקשת על להיות מעורבת בכל צעד, מכתיבת השיר, ההלחנה וההפקה שלו, עד להפקת הקליפ שיבטא את המסר של היצירה וגם בשלב היח"צ. התעשייה הזאת היא קשה ולא מאפשרת להתנהל אחרת".
