LEAVE ME ALONE
סינגל שלישי מתוך אלבום חדש, האלבום ה 13 
RAGE  AGAINST  THE  ECLIPSE
הדרה לוין-ארדי מארחת את עומר מור 
מילים ולחן: הדרה לוין ארדי | מפיק על: עומר מור (איציק פצצתי, "העיר הזאת")

כשאני אומרת "תעזוב אותי כבר"
אני מתכוונת, "אל תעזוב אותי לעולם".

הופעת מעבדה אינטימית מיוחדת:


יום שני 16.2 בלבונטין 7 בשעה 20:00 בדיוק
הדרה לוין ארדי עומדת לשחרר אלבום חדש (האלבום ה 13) שייקרא גם ע"ש רומן הביכורים שיצא השנה וזכה בפרס סמיט לספרות (ליקוי מאורות)RAGE AGAINST THE ECLIPSE. זהו אקספרימנט אלבומי נוסף של הדרה, ברוחה ההרפתקנית, שבו מארחת הדרה מפיקים שונים, לשירים שונים.

על הסינגל השלישי: "השיר הזה נכנס לאלבום ברגע האחרון, זה גם השיר הכי מאוחר שנכתב, מתוך שברון לב גמור. אני בד"כ לא כותבת כשעצוב. אבל הפעם לא יכולתי לחכות עד שאהיה שוב שמחה. אני חושבת, שכשמו שרנדי ניומן כתב פעם, כבר אין לי זמן להתגבר על שברונות לב. אז אני נכנסת בהם תוך כדי. ואם עומר מור לא היה בסביבה כדי לזהות את השיר, כשהיה עוד רק סקיצה רוטטת ומדממת, זה לא היה קורה. אז אפשר לומר, שהשיר הזה הוא בן הזקונים של האלבום. ורק כדי להסיר ספק, כשאני אומרת "עזוב אותי כבר", אני מתכוונת "אל תעזוב אותי לעולם". זו הרי דרכה הנפתלת של יצירת אומנות, והדרל העוד-יותר-נפתלת של האמן המחפש את דרכו להתבטא. כאמור, אף פעם אל תתפסו אותי במילה. רוח הדברים חשובה לפעמים מהדברים עצמם. אגב, הפעם עומר, המפיק, איציק דה-בום, הצטרף אליי בדואט ניאו-סול גוספלי. הוא כנראה הבין, שאני לא רוצה להיעזב לעולם, והוא בא להצלתי. איזה מפיק על". (הדרה לוין).
על האלבום: "כל אלבום, אם עדיין יש דבר כזה, הוא טריפ חדש. באלבום הזה החלטתי להפיל את השירים על מפיקים, ולברוח. כלומר, בחרתי מפיקים לפי רמת החיבור המיידית, האורגנית, איתי ועם השירים. נתתי לכל מפיק לבחור שיר עד שלושה שירים, מתוך מאות. לפי דופק הלב הטבעי. זו חוויה מאירת עיניים ולב, להפנים את הבחירה של המפיקים. כי כל אחד נמשך למשהו אחר לגמרי, ומעניין גם שלא קרה ששני מפיקים בחרו באותו שיר. בכל אופן, כל מפיק הוא חתיכת עולם, וחתיכת סיפור ושונים זה מזה מאוד, כמעט מכל בחינה, וזה התאים לי מאוד." (הדרה לוין).
על ההפקה: "כבר זמן מה אני מרגלת אחרי עומר מור. הכישרון והקלילות והחוכמה והמולטי-טלנטיות וההומור ושמחת החיים המוזיקאלית שלו היו אהבה ממבט ראשון. יש לו מוזיקה שורשית שחורה בהמוגלובין, אבל הוא יודע ללכת ממנה להיום ולעכשיו, לפופ ולאלטרנטיב, ובעיקר, לאישי, ובלי חנופה. בטבעיות חוצת הגדרות. למרות שציפיתי, בכל זאת הופתעתי ממהירות העבודה שלו. הוא היה משפריץ עשר גירסאות שונות ביום, וזה מאוד התאים לחוסר הסבלנות הבסיסי שלי. גם יש לנו אותו טעם. הוא מתופף בחסד, והוא גם זמרת נשמה שחורה, עם ביט-בוקס בגרון, כך שזכיתי גם בלהקת גוספל." (הדרה לוין)
