קמילה בסינגל כפול!
אל תלך ו- Sari Galin בגרסתו האזרית.
אחרי הצלחת הסינגל הראשון - אכזבה שעורר עניין רב ביוצרת הייחודית ובאלבום הצבעוני והעשיר, מוציאה קמילה את הסינגל הכפול לו גרסה אחת בעברית ושנייה באזרית, שפת אמה.
הסיפור מאחורי השיר בגרסתו האזרבייג’נית:
Sari Galin הוא מעין המנון אזרבייג'ני ואולי השיר העממי הכי עתיק, מוכר ואהוב. שיר אהבה טהור כמו שרק פעם ידעו לכתוב על רועה צאן פשוט שר לשחרזדה, מגלה לה את האהבה הבלתי נגמרת שלו ומכנה אותה ״כלה צהובה״.
צהוב בתרבות האזרית מסמל פרידה מה שיוצר סתירה עמוקה מחד אבל גם מרמז על המשמעות: הרועה כמה להיות עם הנסיכה אבל בגלל פערי העמדות הוא יכול רק לשיר ולחלום על כך.
קמילה היא נצר לשושלת של מוסיקאים גדולים באזרבייג'ן, שזנחה את אהבתה הגדולה למוסיקה בעקבות הטראומה שחוותה כעולה חדשה שנתלשת מתרבות ושפה אל עולם חדש וזר, היישר אל האזעקות של מלחמת המפרץ. כעבור שנים של חיפושים, אישיים ומקצועיים, התחברה מחדש אל השורשים ואל המוסיקה, כשבשיאו של המסע חזרה אל מחוזות ילדותה כדי להקליט את אלבום הבכורה. את המסע צילמה לסרט ובו מתועד המפגש המרגש והמחודש עם אביה, משפחתה ומולדתה, אותם לא ראתה מאז עלתה לישראל - למעלה מ-20 שנה.
ב-3/2 תגיע קמילה להופעה בלבונטין 7, ותעלה על במה, כמו תמיד, בתלבושות אזריות אותנטיות, עטופה בים של צלילים על הבמה. גם כאן צפוי קהל רב שממלא תמיד את הופעותיה עד אפס מקום, והיא גומלת לו בחוויה בלתי נשכחת וב גיגה של צלילים, טעמים וצבעים מעולם אחר.
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