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סינגל חדש!

נתן סלור, יסמין אבן ורועי צמח - וינונה לנצח


"וינונה לנצח" הוא שיר מולחן מתוך ספר השירים החדש של המשורר האורבני רועי צמח - "במקרה חירום יש לשבור את הזכוכית" (עורך: דן תורן) . צמח אף הלחין את השיר, כשהמוזיקאית והיוצרת המחוננת יסמין אבן עיבדה והפיקה אותו בגווני פופ אלקטרוני מלוטש עם קריצה לשנות ה-80 וה-90.  הזמר המוכשר והמוערך נתן סלור, מעניק לטקסט פרשנות אישית, חמה ומרגשת, כאשר אבן מוסיפה הרמוניות קוליות ועוטפת את הלחן בקולה המיוחד.

השיר "וינונה לנצח", הוא טקסט געגוע, ערגה ואהבה לאייקון התרבותי הבולט של מתבגרי דור ה-X בפרט ושנות ה-90 בכלל, וינונה ריידר. במציאות הנושכת של חייה, הפרסום והתהילה לה זכתה, ערערו את נפשה השברירית והעדינה של סמל הקוליות הבלתי-מעורערת, והוכיחו את ההבדל שבין התדמית היח"צנית המצליחה, למציאות חיים קודרת ואפלה בהרבה. בין מילות השיר ניתן למצוא איזכורים לשלל הסרטים, הרומנים והפרשיות שבהן כיכבה ריידר בקריירה שלה.

ספר השירים "במקרה חירום יש לשבור את הזכוכית", הוא ספרו השני של רועי צמח, הרואה אור שנתיים לאחר צאת ספר הביכורים שלו, "הנערה מחנות התקליטים", שזכה לשבחים ושיריו אף עובדו למופע בימתי ייחודי, המשלב ספוקן וורד לצד שירים מולחנים.


קרדיטים:
מילים ולחן: רועי צמח
עיבוד והפקה: יסמין אבן
שירה וקולות: נתן סלור, יסמין אבן
קלידים, תכנותים: יסמין אבן
יועץ אמנותי: דן תורן
טכנאי סאונד ומיקסים: גיל טלמן
עיצוב עטיפה: נועה ליברמן-פלשקס
אנימציה: רן דסקל
צילום יח"צ: מיכל הכט
הוקלט ומוקסס באולפני "ברדו" 
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ליצירת קשר:
מייל:   royzemah@gmail.com
טלפון:  0544-318392
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