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קורין אלאל מוציאה סינגל חדש 
ומציינת 30 שנות יצירה
בסדרת הופעות חגיגיות בזאפה עם אורחים: 
שלום חנוך, דני סנדרסון, אהוד בנאי, אברהם טל, 
שלומי שבן, נינט, קובי אפללו, אסתר רדא
הזמרת- יוצרת המוערכת, קורין אלאל, מוציאה את השיר "עכשיו" שכתבה והלחינה, ומציינת 30 שנות קריירה מוזיקלית מפוארת בסדרה של 8 מופעים חגיגיים עם אורחים בזאפה. 

קורין, שתחגוג בחודש מרץ הקרוב יום הולדת 60, תבצע בסדרת ההופעות את שיריה הגדולים מעשרת אלבומיה, שירים שהפכו לנכסי צאן ברזל במוזיקה הישראלית. 
בכל אחד מהמופעים יתארח אמן אחר מן השורה הראשונה, מהדור הוותיק עד הצעיר ומסגנונות מוזיקליים מגוונים, לשיתופי פעולה חדשים ומסקרנים.
המופע הראשון בסדרה יתקיים ב24.3 בזאפה ת"א ויתארח בו אהוד בנאי, ב16.4 קובי אפללו יתארח בזאפה הרצליה, ב20.5 שלום חנוך יתארח במופע בזאפה ת"א,

וב- 5.5 אברהם טל יתארח בזאפה ת"א. (תאריכי המופעים הנוספים בסדרה, יפורסמו באתר זאפה בהמשך).
קורין אלאל זמרת, מלחינה, מפיקה ומעבדת מוזיקלית. מאחוריה, שלושים שנים של יצירה מוזיקלית, ומאות הופעות. קורין חתומה על עשרות רבות של שירים שהלחינה וביצעה בעצמה, ושירים שהעבירה לזמרים וזמרות אחרים. 
עשייתה המוזיקלית רבה ומגוונות וכך גם תרומתה למוזיקה הישראלית. בשנת 2003 הוענק לה פרס אקו"ם למפעל חיים להלחנה. בנוסף, במהלך השנים כתבה גם מוזיקה להצגות תיאטרון רבות.
קורין נולדה בתוניס, ועלתה עם משפחתה לישראל כשהייתה בת שמונה. למרות ששפת האם שלה היא צרפתית, כיום קורין נחשבת לדוגמה של עליה מוצלחת, ומבטאת ביצירותיה היטב את תחושת האדם שנטש את ביתו והשריש שורש במקום אחר.

קורין השתתפה בעשרות מופעים ושיתפה פעולה עם מוזיקאים רבים, עד לשנת 1984. אז יצא אלבומה הראשון, "אל תקרא לי מותק", שנחשב עד היום לאלבום פורץ דרך בתחום הרוק, ובעיקר הרוק הנשי. בזכות הסגנון המוזיקלי הייחודי והטקסטים הנוקבים האלבום נחשב לסמל של מאבקן של הנשים לפריצת דרך ברוק הישראלי. 
דיסקוגרפיה

1984 אל תקרא לי מותק
1986 פירות אסורים
1989 אנטרקטיקה
1990 שפת אמי, המבוסס בעיקר על שירים בצרפתית (ז'ק ברל, אדית פיאף, ג'ורג' ברסנס ועוד) 

1991 זן נדיר
1997 כשזה עמוק. 

2001 תנינענק 
2004 הכחול של השמים 
2008 פשוט כל כך
2012 אלבום שירי ילדים ארנבות משוקולד
במהלך השנים, הוציאה קורין שלושה אלבומי אוספים: קורין אלאל- האוסף, קורין אלאל- המיטב, ואת האלבום מתוך ההופעה החיה חברים שרים קורין, בו שרה קורין את שיריה עם מיטב האמנים בארץ.
לאחר שהלחינה לערב הפתיחה של פסטיבל העוד ה- 15 (נוב' 2014) טקסטים מספר קהלת,

קורין מקליטה בימים אלה אלבום מיצירה מופלאה זו. באלבום, שייראה אור בספטמבר, קורין שרה את ספר קהלת שהלחינה מתחילתו ועד סופו.
קורין והלהקה:

קורין - שירה וגיטרה חשמלית
אורן לץ- בס
מיכאל גוטליב- קלידים

אילן קורין- כלי נשיפה

תופים- שי מיארה
מחיר כרטיס: 120 ש"ח
מכירת כרטיסים: טל' מרכז הזמנות זאפה: 03-7626666 / *9080  http://www.zappa-club.co.il/
לפרטים נוספים: חני לוי תקשורת  | hani@hanilevy.com
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