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"בוקר טוב אמיר"
סינגל שני מתוך "חלום עקבותיך"
אלבום הסולו החדש של קובי אוז!
אלבומו החדש של קובי אוז "חלום עקבותיך" הוקלט ב-3 מופעים אינטימיים בסלון ביתו של קובי. האלבום אשר יצא בפסח קיבל אין ספור ביקורות משבחות בכל אמצעי התקשורת...

נענע10- דודי פטימר: "אלבום שבמבחן הזמן, ללא ספק ייכנס לפנתיאון האלבומים הקלאסיים במוסיקה הישראלית."

מקור ראשון - יקי הפשטיין: "אחד הפרויקטים הכי טובים שיצא לכם לשמוע בטח בשנים האחרונות. אין שיר אחד במהלך כל האלבום שלא הופך את הבטן... כששומעים את פירושי אוז לסיפור הזה מבינים שאם הוא לא היה קיים, אנחנו כחברה היינו צריכים לקוות שמישהו ימציא את הבחור הנהדר הזה."

Ynet5 אלבומים מושלמים לחג- שי להב: "קובי אוז נטל את הפנינים האלה וערך להם פירוק והרכבה יסודיים, בלווי הרכב מצויין. הם נולדו מחדש עם סלסולים צפון אפריקאים, נגיעות יווניות וגם גיטרות חשמליות. התוצאה היא תחושה מיוחדת של הצדעה וכבוד למקור, לצד מקוריות, גאווה ופרשנות חדשה."

כלכליסט– בועז גולדברג: "קובי אוז, מנציגי המזרחיות הוותיקים במיינסטרים, בורא מחדש את השירים של אריק איינשטיין כמיזוג מושלם וכמעט אוטופי בין מזרח למערב..."

הארץ –רוויטל מדר: "אוז לוקח את הקלאסיקות הישראליות האלה והופך אותן לאוזיות במלוא מובן המילה."

7 לילות:"אוז לקח שירים של חלפי, גולדברג, איינשטיין ואחרים נתן להם טיפול אוזי-מזרחי מענג. חגיגה. "

ישראל היום – יואב קוטנר: ""חלום עקבותיך" הוא המשך המסע של קובי אוז אל השורשים שלו ועדכון ההשפעות עליו לאיך שהוא רוצה שהן יישמעו היום. הוא עושה זאת בראש חבורה של צוענים עבריים מיטיבי נגן."

מעריב - בועז כהן- יצירות מופת: שלושה אלבומים ישראלים חדשים ומעולים: "קובי אוז מפענח את הצופן הגנטי של חלפי ועושה זאת באופן עממי-אתני עם שבעה נגנים מלווים. החום והחוכמה, הרגש והגרוב, קובי אוז מבשיל יפה כיוצר עצמאי ובעל מהות ומשמעות"

NRG -רז ישראלי: "אחרי מערכת הבחירות הגזענית שחווינו, "חלום עקבותיך" כמו בא להראות בזמן הכי נכון שיש גם דרך אחרת"

עכבר העיר און ליין – עלמא אליוט הופמן: "אלבום יפהפה שמקרב את המאזין לסלסולים ולנגינת הנשמה ברכות ובטבעיות."

אתר הבמה- עמוס אורן: "לקובי אוז ולשבעת הנגנים שעמואין שום בעיה להפוך את יצירתו של איינשטיין לחלק מזהות מזרחית ים תיכונית עכשווית, בדמותו ובצלמו. כמו היתה עוד גשר של אוז בין ישראל של הפריפריה למרכז, והפעם מהכיוון ההפוך – לא זה שמחבר את המזרח למערב, אלא זה שמכשיר את הקאנון הישראלי גם באזני הבקיאים במורשת המזרח"

אתר כיפה: נתנאל לייפר: "האלבום החדש מוקדש כולו לשירים ישראלים ותיקים שזוכים לשדרוג אתני ותפילתי מפיו של אוז והלהקה המופלאה שלו."

יוסמיוזיק– יוסי חרסונסקי- 5 כוכבים:  
"בסלון של קובי אוז קרה משהו נקי, אמיתי של ארץ ישראל יפה, שמזמן לא חוויתי, קובי אוז ניסה והצליח להשיב את הרוח הטובה ההיא שבין  ההרמוניה המערבית לקצב ולמנגינה המזרחית על סלסוליה."


לפרטים נוספים:
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