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ציביה ענת הירש
"רצתי"
מילים ולחן: ציביה ענת הירש    הפקה מוסיקלית: שמוליק דניאל
סינגל שני!
ציביה ענת הירש, גדלה בבית חילוני תל אביבי, חלק מהזמן התגוררה עם משפחתה בארצות הברית וכבר שם החלה לספוג סגנונות מוסיקליים שונים .
אמנויות הבמה תמיד היו חלק מחייה :שירה מחול ומשחק. אחרי הצבא הופיעה בלהקת  תאטרון מחול.
חיפוש רוחני ומפגש עם היהדות  בליבה של תל אביב הסוערת, הביא אותה לשינוי  הגדול בחייה, ציביה חזרה בתשובה, ופנתה ללימודי יהדות במדרשה לחוזרות בתשובה  בירושלים.
פחות משנה לאחר מכן, נישאה ועברה להתגורר בצפת, כאשר אומנויות הבמה נותרו מאחור ועסקה באומנויות הצילום והציור.
החיפוש הרוחני התמידי, הביא אותה  במסעה ,לצדיק רבי נחמן מברסלב שבאומן, וחיבור לחסידות ברסלב, בה יש דגש על עבודת הבורא דרך שירה וניגון, ופנייה אל בורא עולם בשפה אישית.
החומרים החלו להתבשל, להיחשף, נאספו ונאספו עוד ועוד טקסטים, לחנים ושירים.
הרצון להוציא לאור חומר מקורי , אישי, שמתאר את מסעה אל היהדות, והרצון ליצור מוזיקה עכשווית, שמדברת בשפה אוניברסלית על יהדות, אמונה, נשיות ואימהות  הוביל למפגש עם המפיק שמוליק דניאל והחלום החל לקרום עור וגידים, וללבוש  צורה .יחד הם יצרו את EP הבכורה שלה.
ציביה מספרת על על השיר:
 "השיר רצתי בשבילי, מהווה מעין תקציר של 4 דקות  ו36 שניות שמספרות על תהליך ארוך של חיפוש רוחני ובו, התקרבות ליהדות לתורה ולמצוות, ושוב חיפוש גם בתוך שבילי היהדות, חיפוש רוחני אישי ,לשילוב בין אמונה, מוזיקה, יצירה, ביטוי אישי ורגשי. תהליך שבו היתה תקופת ריחוק מהמוזיקה וחזרה אל חיקה ממקום אחר , חדש, והכל אני מאמינה  מבורא עולם, שהוביל ומוביל אותי כל הזמן לגלות את עצמי עוד ועוד, בורא עולם אליו אני שרה "רצתי עד אליך, רק כדי למצוא אותי,לגלות כמה שאתה אוהב..."
פרטים נוספים: גלית קאשי-יחסי ציבור 052-2640959
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