קורין   אלאל   שרה  קהלת
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בחודש נובמבר 2014 העלתה קורין אלאל את המופע קהלת בערב הפתיחה של פסטיבל העוד הבין-  לאומי ה-15 בירושלים. במשך חודשים ארוכים הלחינה קורין אלאל את מגילת קהלת, מתחילתה ועד סופה.

כעת, היצירה בת שבעים הדקות, שבה כתבי המלך שלמה המוכרים לנו כל כך (כדוגמת: אין חדש תחת השמש, כל הנחלים הולכים אל הים, טובים השנים מן האחד, הבל הבלים הכל הבל, טוב שם טוב משמן טוב ועוד) מלווים בלחנים המופלאים של הזמרת והמלחינה קורין אלאל, זוכת פרס אקו"ם למפעל חיים להלחנה 2003 יוצאת גם כאלבום. 
זוהי יצירה אפית, יחידה במינה, שטרם נראה כמוה במוזיקה הישראלית וספק אם נראה בעתיד. בעצם ההלחנה והביצוע של "קהלת" קורין מגשרת בין העולם הדתי לחילוני ומביאה את הטקסטים העתיקים אל ימינו אנו. אותו גשר מתבטא גם בהפקה המוסיקלית המחברת בין נגינת העוד של יואל בן שמחון לנגיעות האלקטרוניות של אליוט. כל אלה יחברו את הקהל הרחב לספר החשוב הזה, שהוא בעצם מדריך אתי/מוסרי ליחסים שבין אדם לזולת, בתקופה בה נדמה כי אנו זקוקים למדריך שכזה יותר מאי פעם. 

קורין אלאל: 

"זאת החוויה הכי מרגשת שחוויתי בחיי, לחקור בעצמי את הספר ולהבין בדרכי שלי את הקודים שלו. להעמיק בחכמתו של שלמה המלך, החכם באדם. להיכנס הכי עמוק שאני יכולה. לדעת לשיר את כל הפסוקים בעל פה". 
מופע ההשקה לאלבום יתקיים ב 15.10 במרכז "ענב" לתרבות בתל אביב. 
במופע משתתפים הנגנים: מיכאל גוטליב- פסנתר, אורן לץ- בס, 

אילן קורן- סקסופון וחליל צד, יואל בן- שמחון- עוד, אליוט- d.j 
יחסי ציבור: עודד מזרחי, 052-8345958 , odedtik@013.net 
לפרטים נוספים והזמנות: רותי אלאל , מנהלת אישית: 054-2345960 , allalproductions@gmail.com     
