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שלום, שמי ענבל דור, אני כותבת שירים, זמרת, פסנתרנית ומורה למוזיקה. ב - 2008 הוצאתי את אלבום הבכורה שלי "מחכים לדפיקות לב" אותו הפיק אבא שלי- הגיטריסט והמוסיקאי גיל דור. באלבום שירים שכתבתי מבוצעים ע"י הטריו שלי, טריו איתו הופעתי שנים רבות וכעת נמצא בהפסקת התרעננות  (ענבל דור: פסנתר ושירה, טל כהן: תופים וגיא ברתור: בס).
אני עובדת על אלבום שני כבר כמה שנים לסירוגין. כל שיר באלבום מקבל יחס אישי מבחינת ההפקה שלו וכלי הנגינה שמשתתפים בו, בניגוד לאלבום הבכורה שהוקלט על טהרת הטריו. בשיר "חשיפה מיותרת" מצטרף לטריו שלי בן זוגי, עידן טולדנו, בנגינה באקורדיון.
את השיר "חשיפה מיותרת" כתבתי בהתקף חרטה על דברים שפרסמתי ברשת, הוא מדבר על ההסתכלות המפוקחת על החלום להתפרסם ועל הגישה הטוענת שכל האמצעים כשרים בדרך למטרה ("כל הדרכים מובילות לרומא").
הייתי מסיימת את הקומוניקט הזה פה, אבל אני מבינה שייתכן שיש לכם צורך כנה להאזין לדברים בתוך הקשר, לראות איזו תמונה יותר כוללת -  אז הנה כמה קישורים וציטוטי עיתונות:
השיר "חבצלת" מתוך אלבום הבכורה (נבחר לשיר השבוע ברשת ג') https://www.youtube.com/watch?v=M2gFICQ6Zhg
אלבום הבכורה שלי זכה לכמה ביקורות חמות:
"אלבום בכורה אינטימי, שחושף את מיוחדותה של ענבל כזמרת-יוצרת" יוסי חרסונסקי.
"קול ענבלים, טקסטים שנונים ומושחזים ולחן ג'אזי -רוקי נעים לאוזן" אורלי גואטה/ ישראל פוסט.
[bookmark: _GoBack]יוצרת מוכשרת ומקורית, שנשמעת היטב כמו מישהי אחת בלבד – היא עצמה. ענבל דור באלבום "מחכים לדפיקות לב" נשמעת בשלה ורעננה בעת ובעונה אחת" . Ynet/תימורה לסינגר.
התכנית "דואט ישראלי"  עם אחינועם ניני:
https://www.youtube.com/watch?v=JcOxJxig8OE
סינגלים נוספים שיצאו מתוך האלבום השני שבדרך:
"שחקנית"  https://www.youtube.com/watch?v=C3hKjo5fuX0
"ארזתי לבד" https://www.youtube.com/watch?v=R12awJMAnbM
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