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יוחאי בן אב"י -"סתיו של תקווה"

סינגל ראשון מתוך אלבום הבכורה-"שעה ברחוב הגליל"
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יוחאי בן אב"י  (35), זמר-יוצר, נשוי ואב לששה ילדים.

את דרכו המוזיקלית התחיל בתיכון כמתופף וגיטריסט ומהר מאוד החל להתנסות גם בכתיבה והלחנה של שירי נעורים.
לאחר שירותו הצבאי החל להופיע ובמקביל למד הוראה. במקביל לעבודתו כמורה לתנ"ך, החל ללמוד מוסיקה בבית הספר "מזמור" במגמת הלחנה ועיבוד. לפני 9 שנים עבר יוחאי להתגורר במושב הזורעים שבגליל התחתון ושם נולדו המון שירים חדשים שכתב והלחין בהשראת המקום ואנשיו. שירים אלו מרכיבים את אלבום הבכורה של יוחאי ועל כן נקרא - "שעה ברחוב הגליל".

המוסיקה של יוחאי משלבת בין מילים משמעותיות שבאות לבטא מסרים – הן באופן ישיר, והן באופן עקיף ועמוק יותר, לבין מוסיקה קליטה, בסגנון ישראלי, ולכן מאוד קל להתחבר אליה, כל אחד ממקומו.

את הסינגל "סתיו של תקווה"  כתב יוחאי אחרי מלחמת לבנון השנייה בה השתתף כאזרח תושב הצפון, שנאלץ לנדוד עם משפחתו למקום מבטחים. אחרי המלחמה היתה הרגשה קשה של בלבול, ואז הגיע הסתיו בו הרגיש תקווה להתחדשות וצמיחה מחדש. השיר מבטא את הניגוד בין הקיץ החם לבין הסתיו והחורף שבא בעקבותיו. בקיץ הטבע נראה יבש, וחסר כל סיכוי לפריחה, השדות מתמלאים בקוצים, ובעקבות הטבע גם בני האדם נהיים קשים וחדים ועצבניים. ואז מגיע הסתיו ומפיח תקווה לעתיד פורח, ולאהבה גדולה.

השם "בן אב"י" הוא שם במה שיוחאי בחר לעצמו וזה קשור לעובדה שגדל בלי אבא. אביו נפטר כשהיה בן שנתיים ושמו היה - אברהם יצחק (ראשי תיבות-אב"י).

עולמו המוסיקלי של יוחאי מושפע ממוסיקה ישראלית – נעמי שמר, אהוד מנור, שלמה ארצי, אריק אינשטיין וממוסיקה 'דתית' – הרב שלמה קרליבך ומצד שני אברהם פריד והמוסיקה היהודית המתחדשת – אהרן רזאל שולי רנד וחבריהם. וכמובן מבתי סבא שעליהם גדל – הסבא האשכנזי, בעל הקורא, שזמירות השבת שלו מושרות גם על שולחן השבת בביתו של יוחאי, והסבא המרוקאי, הפייטן, שרוח פיוטיו מפעמת בו חזק.
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