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המוזיקאי שניר ימין, משחרר את Taking ומציין עשרים שנה להירצחו של ראש הממשלה ושר הבטחון יצחק רבין על מנת לקדם מסר של שלום בארץ ובעולם 
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הקליפ מציג צילומים מישראל לאורך השנים, מעצרת השלום ב- 1995, מאירועי האלימות האחרונים ונחתם בתיעוד רגעים יפים של שלום ואחווה. שניר, כמו מרבית מן הישראלים, גדל על ברכי הקונפליקט הישראלי/פלשתינאי והושפע ממנו עמוקות. הוא החליט להשתמש ב - Taking כדי להנציח את מורשתו של רבין, שעבד קשה מאוד על פיתוח יחסי שלום בין ישראלים לפלשתינאים וסימל עבור ישראלים רבים תקווה לחיים טובים יותר. תקווה שנדמה שאבדה. 

שניר ימין החל את הקריירה המוזיקלית שלו ב-2006, לאחר שאיבד את אביו בתאונת דרכים. המוזיקה של שניר קיבלה תשומת רבה לאחר ששני סינגלים מתוכו (Stay ו – (Missed Loveקיבלו השמעות רבות ברשת גימל, קול ישראל, גל״צ ו-88FM. 
[bookmark: _GoBack]ב - 2013 שניר נסע לארה״ב והקליט איפי בשם Urban Stories המורכב מארבע בלדות העוסקות באהבה עמוקה ושברון לב ושוחרר באותה שנה בהפצה בינלאומית, עם השפעות מוזיקליות של דמיאן רייס וג׳ון מאייר. 
לאחרונה חזר שניר מניו יורק לאחר שהציג את שיריו בשואוקייס היוקרתי CMJ לצידה של נינט והרכבים ישראלים נוספים ובינואר אמור לצאת לטור אירופאי ראשון ויופיע בברלין, לונדון, וינה, פולין וערים נוספות במזרח אירופה. 

Taking הוא הסינגל הראשון מתוך האיפי הבא של ימין - Concrete City שאמור לצאת רשמית בתחילת 2016. 

צפו בסרטון ל - Taking:
https://www.youtube.com/watch?v=uOTxKvVE6ok&feature=youtu.be 

*סרטון זה הוכן בעזרת קטעים מצולמים מיוטיוב מרחבי העולם, באדיבות CNN, RT, FOX News ואחרים. 







מילים, לחן והפקה מוזיקלית: שניר ימין
גיטרות חשמליות ואקוסטיות: איתמר מאירי
תופים: איתן רז
גיטרה בס: אבי חזות 
טכנאי אולפן: קובי ויטמן
טכנאית אולפן (שירות): ליה גדמיש
מיקס ומאסטרינג: רונן הלל
עריכת וידאו: שון זלינגר

הוקלט באולפני I-Scream
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