
מיטל טרבלסי
בין המציאות לדימיון
מילים ולחן: רן לוי ומאיר שטרית

"צריכה אותך כמו הרגע
לא יכולה עוד בלעדיך
איך חמקת לי מבין הידיים
מציירת על החול
סיפורים מיום אתמול
את האושר שכבה לו בינתיים
מרגישה את הדרך
שבה אני הולכת עכשיו"


לאחר הפירגון שקיבלו הסינגלים "כמו עוף החול" ו"רק טוב על העולם" בתחנות הרדיו השונות יוצא הסינגל "בין המציאות לדימיון", סינגל שלישי מהאלבום החדש שייצא בקרוב.

הביצוע הקסום של מיטל לשיר "נועה" של נעמי שמר שחקוק בזיכרון של רבים מאיתנו, היה נקודת הפריצה שלה לתודעת הקהל ויריית הפתיחה לקריירה ענפה ומגוונת. מאז הוציאה מיטל שלושה אלבומים (אלבום הבכורה, "נשאר לי שיר", בהפקתו המוזיקלית של אלון אולארצ'יק ושני אלבומים נוספים שיצאו בשנים האחרונות – "עוד חוזר הניגון" ו"שירת נעמי") , למדה משחק והשתתפה בסרט הישראלי "זולגות הדמעות מעצמן", שיצא לאקרנים ב-1994, ובסרט הדוקומנטרי  "פונאר". בתיאטרון היא כיכבה בתפקיד הראשי במחזמר "סיפור הפרברים" (לצד אקי אבני ונועה תשבי ובניהולו המוזיקלי של אלדד שרים). היא גם הוציאה ספר ילדים מצליח פרי עטה, בשם "פילי אחד מכולם", העניקה, כזכור, ביצוע בלתי נשכח לשיר "הו רב חובל", ולקחה חלק בעוד מגוון פעילויות.

לאורך השנים ולצד כל הפעילויות הללו, הופיעה מיטל בפני קהל בכמה מופעים מרגשים ומיוחדים, בהם המופע  "תודה לחיים", משיריה של  מרסדס סוסה בעברית, וסדרת מופעים בשם "עוד חוזר הניגון", יחד עם ד"ר מוטי זעירא, העוסקת בסיפור חייהם ובשירתם של משוררים.
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בשנים האחרונות מיטל מתמקדת בעבודה על אלבום חדש, שכולל עשר יצירות מקוריות, רובן נכתבו והולחנו על ידי מיטל, בהפקתו המוזיקלית של שי וצר.


