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מיכאל גוטליב – "ביג בן" (מילים: נתן אלתרמן)
שיר הנושא מתוך האלבום בהפקת קורין אלאל
לפני למעלה מ-40 שנה כתב אלתרמן את "יום עבודה של ממשלת הלייבור". עם זאת נראה כאילו השיר שמתאר רצף בלתי נגמר של חדשות, מהומות והתרחשויות ברחבי הגלובוס נכתב ממש היום, בעידן בו החדשות והטירוף רודפים אחרינו בכל מקום – בטלויזיה, ברדיו, בסמארטפון, היישר לוריד. מיכאל גוטליב תפס היטב את רוח השיר בלחן ועיבוד קצביים, והוא מוציא אותו היום תחת השם "ביג בן", לקראת צאת אלבומו החדש שיישא את אותו השם ויושק ב 29.12 בהופעה בתיאטרון תמונע. 
גוטליב, מוסיקאי ורסטילי ומסקרן, המשלב ביצירתו השפעות מהמוסיקה הקלאסית עם אינטואיציות אנרגטיות מעולם הרוק והפופ, הלחין את שיריהם של אשר רייך, נתן אלתרמן, ויסלבה שימבורסקה ואילן שינפלד, לצד טקסטים מקוריים. האלבום שייקרא "ביג בן" (מתוך שירו של אלתרמן "יום עבודה של ממשלת הלייבור") הופק על ידי קורין אלאל וייצא בחודש ינואר הקרוב.

זהו אלבומו השני של גוטליב, שלצד קריירת סולו הספיק לשתף פעולה עם שורה של אמנים מוכרים. בין עבודותיו הבולטות עד היום: הפקת האלבום והמופע "לתמונה נוספו המון צבעים" לקורין אלאל, הפקת שיריו של אפרים שמיר בביצועים קאמריים, הלחנת מוסיקה להצגה "פאניקה" (תיאטרון הבימה) והלחנת פסקול לסרט "ליל הפתאים" (ערוץ 1) ועוד.
מופע ההשקה לאלבום – 29.12 בתיאטרון תמונע
לאתר של מיכאל גוטליב: http://www.michaelgottlieb.net/
יחסי ציבור: עודד מזרחי
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