ב"ה
עמירן דביר – הנר הפנימי
"צריך שכל איש ידע ויבין, שבתוך תוכו דולק נר,
ואין נרו שלו כנר חברו, ואין איש שאין לו נר..."
[bookmark: _GoBack]ההצלחה הגדולה של עמירן דביר והלהקה נושקת לשני עשורים של פעילות ברוכה ושמחה כמעט בכל נקודה יהודית בעולם. בין לבין משחרר עמירן הבזקים מיוחדים מהאולפן, ורוקם שיתופי פעולה מיוחדים עם מיטב אמני הזמר הישראלי אריק סיני, גבריאל בטלר, דוד ד'אור, ולדי בלייברג, ירמי קפלן, שימי תבורי ושלמה גרוניך, ועם גדולי הזמר החסידי העולמי אברהם פריד, דודו פישר, יעקב שוואקי, מרדכי בן דוד ועוד.

עם סיום ימי החנוכה, מגיש הזמר והיוצר עמירן דביר וידאו קליפ לסינגל חדש פרי לחנו, למילים של הרב אברהם יצחק הכהן קוק ז"ל מענקי הרוח בהיסטוריה היהודית.

עמירן מספר: "לקראת גיוסו של בני מתנאל ביקשתי ממנו ומחבריו למכינות הקדם צבאיות 'עלי - בני דוד' ו-'עצמונה', להצטרף אליי בשיר המיוחד הזה שילווה אותם להמשך הדרך, שתמציתו הוא שלכל בן אדם ולא משנה דרגתו הרוחנית, יש את הנר שלו, ונר זה מאפיין אותו ואת הדברים החיוביים שבו, ועל כל אחד לטפח את הנר הזה ולהאיר איתו את הרבים. זו ברכת הדרך האישית שלי שנתתי לבני ולחבריו בצאתם לשרת בצבא ההגנה לישראל".

אל השיר מצטרפים גם יונתן, בנו הקטן של עמירן שליווה עם כלי הקשה, אחיו אריק דביר שהצטרף למקהלת הנערים, והגיטריסט המוכשר יאיר מיכאל.

"השבוע ממש" מסיים עמירן: "חל יום הזיכרון של אמי חוה ז"ל, והשיר הזה 'הנר הפנימי' מוקדש לה עם המון געגועים".

