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וידוי, הוא יצירה משותפת לשלושה אמנים: אורי לשמן, שרית וינו אלעד וחוה פנחס-כהן.
אורי לשמן הלחין שלושה שירים של חוה פנחס-כהן:
"וידוי" (מתוך: מסע איילה, 1995) 
"כלבתא" (מתוך: הגנן, הכלבתא והשרמוטה) 
"אלוהים אחרים" (מתוך: נהר ושכחה) .
שלושתם שירי אישה, קולותיה שונים של אישה אחת-  אקספרסיביים, פורצי גבולות עולמה של אישה. אישה אוהבת אישה (ארץ) . אישה שמתוכה צועקת כלבה או כלבה שהיא אישה.
ובשיר השלישי, אישה הממירה את אהבת האלוהים, באהבת האיש וסוגדת לו כאוהבת פגנית.  
וידוי, השיר הראשון הוא ביטוי של אהבה ארוטית לארץ, לנופיה ולריחותיה ובמיוחד לאזור עמק שכם, הר כביר, אזור האסור באהבה.. השיר התפרסם בשנת 1995, כווידוי אהבה לארץ שכה קשה לאהוב. 
כלבתא, שיר מתוך מחזור שירים שנקרא "כלבתא" בו אישה שהיא כלבה או כלבה שהיא אישה  צועקת את כאבה, את יחס אדוניה אליה האומר לה שוב ושוב "ארצה" ו"כלבה טובה". היא יודעת ומבינה שכאשר היא עושה רצון בעליה, היא כלבה טובה או אישה טובה. 
אלוהים אחרים, מתוך עולם שבור, עולם של העדר, אישה באהבתה ובכאבה ממירה את אלוהיה באיש אהוב, איש נוכח ונעדר. 

שרית וינו אלעד על הפרויקט:
החיבור שלי לשירים תמיד בא מהמילים. לכן כל כך קל היה לי להתחבר לאורי לשמן- המוזיקאי. אני יודעת שזה נשמע כמו דבר והיפוכו, אבל זה לא. אורי תמיד בוחר טקסטים מרהיבים כשהוא רוצה להלחין. כבר שנים שאני פוסעת- מדדה אחריו . את השירים אני מקבלת מנותקי קונטקסט. המילים שלהן אומרות לי הכל. מי מאחוריהן- מסקרן אותי, אבל לא משנה את מחשבותיי על המילים עצמן ועל מה שהן עושות לי. ואז פגשתי את חוה. במופע בבית אבי- חי בירושלים. וכשקראתי את "וידוי"- והוא נראה היה  לי שיר אהבה לסבי, והסתכלתי על חוה- הבנתי שאולי לא הבנתי. והיא אכן הסבירה שזה שיר אהבה למולדת. במשפט קטן הצלחתי לשכנע אותה להעניק את השיר לקהילה הגאה. היא לא מצמצה. אני קצת כן. מההפתעה המשמחת. מהפשטות והקבלה הטבעית.  והיא הראתה לי באופן מופלא שארוטיקה יכולה לבוא בשלל גוונים וצורות- כמו ב"אלוהים אחרים". ו"כלבתא"... נו כלבתא זה שיר אולטימטיבי לפי תפישת עולמי. והדרך שבה הוא נוצר. מהתוודעות של חוה עם סדרת ציורי הכלבתות של הציירת פאולה רגו המופלאה ועד להלחנת שלושה משירי מסכת כלבתא של חוה והפיכתם לשיר מולחן ומדובר אחד של אורי. הפרויקט הזה הוא הנאה צרופה לי . מקווה שגם לאחרים.

חוה פנחס-כהן , סופרת משוררת עורכת ומנהל אומנותית של כנס "כיסופים" כנס ירושלים לסופרים ומשוררים יהודיים. אם לארבע בנות וסבתא לשני נכדים. הוציאה עד כה לאור אחד עשר ספרי שירה וספר שיחות על שירה ואומנות עם המשורר ישראל אלירז. שיריה תורגמו לשפות רבות והתפרסמו כספרים באנגלית, צרפתית, הולנדית, ומקדונית . 

אורי לשמן, מלחין, מנצח, פסנתרן ומרצה. לשמן מנצח על תזמורות ובתי אופרה רבים בארץ ובעולם ביניהם: הפילהרמונית הישראלית, בית האופרה  "תיאטרון ורדי" בטרייסטה איטליה, הפילהרמונית של יוהנסבורג, הפילהרמונית של בלגרד תזמורת הקאמרטה הישראלית ועוד. הוא מנהלו האמנותי של "פסטיבל צלילי ילדות בחולון" ומנהלה האמנותי של "עמותת שיר-עד" לחידוש, שימור והנחלת השיר הישראלי. עוסק רבות בהלחנת שירי משוררים ויצירותיו מנוגנות בחו"ל ובאולמות רבים ברחבי הארץ. הוא בעל תואר דוקטור מאוניברסיטת בר אילן במלגת נשיא האוניברסיטה, עליו קיבל גם תעודת הצטיינות מיוחדת מכנסת ישראל ועוסק רבות גם בחינוך מוזיקלי למבוגרים וילדים. הוא חבר סגל במרכז הבינתחומי בהרצלייה. 

שרית וינו אלעד, שחקנית, זמרת ובמאית.  בוגרת בית הספר למשחק בית צבי. שיחקה בהצגות רבות בתיאטרון הבימה ("משרתם של שני אדונים", "זעקי ארץ אהובה" ועוד); בתיאטרון הקאמרי ("כנר על הגג", "סאלח שבתי", "משפחה חמה" "סוף טוב" ועוד) בתיאטרון בית לסין (ארוחה עם חברים", "מה עושים עם ג'ני" ו"אבודים ביונקרס"). כמו כן שיחקה בקולנוע ("אלינור", "אור" , "העולם מצחיק" ועוד) ובטלוויזיה ("הבורגנים", "משמורת", "תמיד אותו חלום" ועוד).
ב2009, זכתה בפרס הראשון על בימוי ההצגה "הבן של יעקב" בפסטיבל תיאטרונטו.
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