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שירי גולן – "היו לילות"

מופע השקה לאלבום המחווה לאסתר עופרים
הזמרת והיוצרת שירי גולן במופע חי המציג ביצועים חדשים בעיבודים מרעננים של שירי אסתר עופרים, שפורסמו בארץ ובעולם.
במופע המחווה "היו לילות", בו מתארח דורי בן זאב, כלולים 12 מהשירים היפים ביותר של מיטב היוצרים במוזיקה העברית (נתן אלתרמן, בני ברמן, מרדכי זעירא, דן אלמגור, יעקוב אורלנד ועוד) ביניהם "שני שושנים", "סתיו", "חיי אדם" ו"איש אילם גבוה ודק", אשר יצא כסינגל וזכה לביקורות נהדרות ולהשמעות רבות ברדיו. את האלבום הפיק קובי פרחי, ומלבד דורי בן זאב נוטל בו חלק גם הגיטריסט המוערך שי טוחנר.
גולן, בוגרת "רימון" ובת למשפחה מוזיקלית מופיעה מזה מספר שנים עם חומרים מקוריים, וכן הספיקה להופיע כזמרת וגיטריסטית לצד כמה מהאמנים הבולטים בארץ – גלי עטרי, ירמי קפלן, שירי מימון ועוד.

שירי גולן: "האלבום נולד מתוך רצון להוקיר את אסתר עופרים על פועלה בתרבות הישראלית ומתוך רצון לשמר את הזמר העברי, בעיקר של שנות ה 50 וה -60. השירים מבטאים עבורי תמימות, שנינות וגעגוע לתקופה שהולכת ונעלמת".
מופע השקה – מוצ"ש, ה 30.1.16, בשעה 20:30 בבית היוצר, כ"ג יורדי הסירה 1 (האנגר 22 בנמל תל אביב).
משתתפים: שירי גולן / שירה, קובי פרחי / גיטרה חשמלית וכלי נשיפה, מתן אפרת / תופים וכלי הקשה, גיא תובל / קונטרבס, יוגב כהן / גיטרות, גל עוז / קולות.

אורחים: דורי בן זאב / שירה, שי טוחנר / גיטרה אקוסטית, חן קופרמן / חליליות.
להאזנה לאלבום:
http://patiphon.co.il/music/cxp3006XCK
פיטר רוט:
"ההפקה המוסיקלית נתפרה בדיוק למידה של שירי ובקיצור יופי של אלבום עם ערך מוסף".
בן שלו: 
"גולן לא רק בחרה בחוכמה אלא גם ביצעה היטב, עם מקצב שמהלך כמדומה לפי קצבו הג'זי של האיש האילם הגבוה ועם עיבוד שבנסיבות אחרות אפשר היה לכנות "רזה", אבל בשיר הזה מוטב לקרוא לו "דק"."

יחסי ציבור: עודד מזרחי   odedtik@013.net     052-8345958
