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מיכאל גוטליב – "הנה פתחתי חלון"
לאחרונה השיק מיכאל גוטליב את אלבומו החדש "ביג בן", בהפקת קורין אל שזכה לביקורות נהדרות. במופע ההשקה לאלבום שהתקיים בתיאטרון תמונע, ביצע גוטליב גרסת כיסוי סוחפת לשיר "הנה פתחתי חלון" (מילים: נתן זך, לחן: מתי כספי) שבוצע במקור על ידי ריקי גל. היות והתגובות לביצוע היו כה נלהבות, החליטו מיכאל וקורין אלאל להקליט אותו באולפן, ולצרפו כרצועת בונוס לגרסה הדיגיטלית של האלבום בבנדקמפ. 
גוטליב, מוסיקאי ורסטילי ומסקרן, המשלב ביצירתו השפעות מהמוסיקה הקלאסית עם אינטואיציות אנרגטיות מעולם הרוק והפופ, הלחין באלבום החדש את שיריהם של אשר רייך, נתן אלתרמן, ויסלבה שימבורסקה ואילן שינפלד, לצד טקסטים מקוריים. 

מן הביקורות: 
"אמנים נעזרים בטקסט של משורר גדול כדי לשאוב הערכה, אבל הרבה פעמים הלחנים שלהם מינוריים ומשעממים, וחסרי כל מטען משמעותי נלווה לטקסט. זה, מן הסתם, לא נוגע לכולם וכמובן שדברים גרועים היו תמיד ושיש גם לא מעט כותבים מוכשרים מאוד בסביבה, ומלחינים מוכשרים שמעבדים מילים בחוכמה. מיכאל גוטליב שייך לקבוצה האחרונה. ב-"ביג בן", אלבומו השני והקצר גם הוא (שבעה שירים), יש כמה הלחנות מרתקות למשוררים חיים ומתים. חשוב מכך - הקול האותנטי שלו עובר דרכם." (נדב מנוחין, וואלה!)
""שבעה שירים משובחים שאינם תלויים בזמן ובאופנות... בחירה מצוינת של טקסטים אינטליגנטיים שאותם גוטליב כמו קורא באוזניים של מבוגרים, כשההפקה הקברטית פלוס של קורין אלאל משרתת את היצירה הנהדרת, את המלים ואת כוונת המשורר, הזמר במקרה זה. אי.פי. שווה ביותר". (עמוס אורן, אתר "הבמה")
"מיכאל גוטליב באלבום מצוין, שמעיד על יכולותיו להעניק לתכנים שיריים מובהקים קונטקסט מוסיקלי אישי פוליטי תיאטרלי אותנטי, בעיבודים ובהפקה האפקטיביים של קורין אלאל" (יוסי חרסונסקי, אתר yosmusic)
ההפקה המוזיקלית של קורין אלאל חפה מבומבסטיות ועוטפת כל שיר בעיבוד מותאם שגם מאפשר לחבורת הנגנים לזרוח.. מהצלילים הראשונים של שיר הנושא, "ביג בן" נשמע כמו משהו אחר. מישהו כאן יודע את מלאכת ההלחנה והנגינה בפסנתר ושר בקול חם ובוטח שיר קצבי וקליט (למילותיו של נתן אלתרמן) שמתחבב על האוזן תוך שניות" (ראובן ברדך, mynet)
 
בנדקמפ: https://michaelgottlieb.bandcamp.com/album/big-ben 
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