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רני משען ושגיא איילנד, החלו את דרכם המשותפת בביצוע גירסאות כיסוי של שירים לועזיים ועבריים ישנים ובמהרה התברר כי השילוב ביניהם בקולות, בנגינה, בנוכחות הבימתית וברמה האישית יוצא דופן ! כל זאת על אף השוני הגמור באופיים.
 
מאז 2011 הם חורשים את הארץ לאורכה ולרוחבה ומתפרנסים מהופעות כאשר הם חמושים בגיטרות אקוסטיות ותוך כדי הנדידה בדרכים כותבים ומלחינים שירים מקוריים בעברית.  
ההרמוניה ההדוקה של הצמד וההשפעה הפולקית / סיקסטיזית על יצירתם, זיכתה אותם לא פעם בכינויים כמו "סיימון וגרפונקל הישראלים" או ה"דודאים החדשים".

הצמד השתתף בעונה השניה של תוכנית הטלוויזיה דה ווייס וזכה למחמאות וההערכה מהמנטורים.
אחרי אלבום ראשון חשמלי, רוקנרולי וחצוף, פנה הצמד לעבודה על האלבום השני המאופיין בחומרים אקוסטיים ואינטימיים ועל מופע קבוע בתיאטרון הקאמרי.
בביקורת על הסינגל הראשון, "שברי זכוכית" מתוך החומרים החדשים שלהם כתב יוסי חרסונסקי:
"...שני הקולות זורמים בהרמוניה מופלאה, בפריטה טיפוסית לז'אנר, במלודיה יפה בצניעותה, ביצוע קסום שמקרב את השפה העברית למחוזות הפולק ההם, מבלי שזה יישמע רכיבה על גלי נוסטלגיה".
השיר "אם קריר בחוץ" הנו סינגל נוסף מתוך אלבומם החדש העומד לצאת לאור בקרוב. 
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בשנתיים האחרונות הופיע הצמד ב:
בארבי, ת"א | האוזן השלישית,ת"א | לבונטין 7,ת"א | האיזור,ת"א | סרבסה בר,ת"א | ריאליטי ריהב סנטר,ת"א | קפה ביאליק,ת"א | רוטשילד 12, ת"א| ברבן סטריט, הרצליה | שאנן בר, חיפה| הספרייה, בית חירות |הפטרייה, קיבוץ דן|קיבוץ גן שמואל | קיבוץ שדה בוקר | קיבוץ עין השופט | קיבוץ גבעת חיים מאוחד | קיבוץ מעברות | קיבוץ עין גדי | קיבוץ שער העמקים | מושב בית שערים | מושב חוגלה| מושב צופית| מושב מגשימים| מושב שילת| מצפה אבי"ב | החלוץ, ב"ש |המקום, ב"ש |רכבת צפון, ב"ש | עשן הזמן, ב"ש | יקב מדבר, ערד| קפה רונה, רמת אביב | קפה בריק,חוף כרמל| קפה יפת,יפו| חנאל'ה,ירושלים |לה פצ'נגה,כפר סבא | יס פלנט, ראשל"צ | מרתון ראשל"צ | טיילת בת ים| ספורטן, פתח תקווה | ספורטן,חיפה | מועדון הג'ז, מצפה רמון| מלון בראשית,מצפה רמון | המלון הסקוטי, טבריה | פסטיבל זמן מדבר| פסטיבל נורדאו,חיפה | פסיטבל ישראל | מוזיאון ישראל | אוניברסיטת ת"א | תיאטרון הקאמרי, ת"א| ועוד'  
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