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המלחין ערן ויץ לפסטיבל ברלינלה עם מוזיקה לשניים מהסרטים בפסטיבל
בימים אלה נמצא המלחין ערן ויץ בפסטיבל הסרטים בברלין – ברלינלה – אליו הגיע בעקבות המוסיקה שהלחין לשני סרטים שהתקבלו לפסטיבל המוערך. הסרט "קפה נגלר" של מור קפלנסקי ויריב בראל, וסרטם של האחים תומר וברק היימן " "Who’s Gonna Love Me Now?
ויץ, מלחין רב מוניטין בתחום הדוקומנטרי, זוכה פרס הפורום הדוקומנטרי למוזיקה מקורית 2014 עבור הסדרה "כביש 90" של ענת זלצר ומודי בר און, מספר על החוויה שהובילה להשתתפות כפולה בפסטיבל חשוב זה: "הסרט "קפה נגלר" עוסק בבית קפה מיתולוגי בברלין של שנות העשרים, שהיה בבעלות משפחתה של הבמאית מור קפלנסקי. המוזיקה, שהולחנה והוקלטה בעזרתם של יובל כהן, אבנר קלמר ועידית מינצר, מתכתבת עם מוזיקה מן התקופה ומנסה להציג זווית עכשווית למוטיבים שיכלו להיכתב בתקופה ההיא. במקביל פנו אלי האחים היימן, עימם עבדתי בעבר בסרט I shot my love"" ובסדרות "בדרך הביתה" ו-"משפחות", להלחין מוזיקה לסרטם החדש. המוזיקה אצל האחים היימן היא דמות נוספת בסרט, שדרכה מועברות לצופה התחושות הנמצאות מתחת לפני השטח, שאותן לעתים מתקשות הדמויות לבטא במציאות. לשמחתי הרבה שני הסרטים התקבלו לפסטיבל הקולנוע של ברלין, וכך מצאתי את עצמי נוסע לשתי בכורות".

להאזנה לנעימת הנושא מתוך הסרט "קפה נגלר" ולמידע נוסף, לחצו כאן
קישור להורדת תמונה של ערן ויץ | קרדיט צלם: אורי בהט

אודות ערן ויץ:
ערן ויץ הוא מלחין, מעבד, מפיק וגיטריסט. הוא הלחין את הפסקול לעשרות סרטים וסדרות ("האזרחית אלוני", האריה ששאג פעמיים", "הקיבוץ", "כביש 90", "תל-אביב יפו" ועוד), הלחין שירים לגידי גוב, חוה אלברשטיין, רונה קינן, נורית גלרון; הפיק את אלבומו האחרון של גידי גוב "אם היינו" (יחד עם יובל שפריר), את "זמן אסיף" של חמי רודנר, את "טוב שהעולם גדול" משירי אבות ישורון ואף היה מפיק שותף באלבום "צימאון" של שלמה ארצי; נגן גיטרה בהופעותיהם של חווה אלברשטיין, רונה קינן, חמי רודנר, אלי מגן, גידי גוב; חבר בלהקת "ערפדי הראגטיים" ובלהקת "היהלומים", במסגרתה היה שותף להלחנת המוזיקה למופע משותף של להקת המחול ורטיגו והיהלומים. 
קישור לאתר של ערן ויץ 
ברלינלה הוא אחד מפסטיבלי הקולנוע החשובים בעולם, והוא מתקיים השנה בפעם ה - 66. בפסטיבל השנה נוכחות ישראלית מכובדת ביותר, ומוצגים בו לא פחות מעשרה סרטים ישראליים, עלילתיים ותיעודיים, קצרים ובאורך מלא. 
קישור לעמוד הסרט "קפה נגלר" באתר הפסטיבל
קישור לעמוד הסרט "מי יאהב אותי עכשיו?" באתר הפסטיבל

קישור לאתר הפסטיבל
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