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דני ליטני ואורי ביילין

בסינגל ראשון מתוך האלבום 
"50+אורי" -אמנים וותיקים – שירים חדשים:
'בוגרשוב'

מילים:גולן נוחיאן, אורי ביילין

לחן: אורי ביילין
לאחר שנים של שתיקה, הזמר דני ליטני חובר ליזם והמוזיקאי אורי ביילין בדואט "בוגרשוב", סינגל ראשון מתוך האלבום והפרויקט "50+אורי" - אמנים וותיקים – שירים חדשים. השיר מלווה בווידאו קליפ ייחודי.
מדובר בסינגל ראשון מתוך האלבום והפרויקט "50+אורי", אלבום מקורי ואיכותי, אשר כולל יצירות חדשות בביצועם של אמנים ישראלים אהובים, בגילאי 50+. בין האמנים שמשתתפים: דפנה ארמוני, חנן יובל, עוזי פוקס, ששי קשת ובשבועות הקרובים יצטרפו שמות נוספים ומפתיעים. 
לדברי אורי ביילין: " לצערי, היחיד שלא יוכל ליהנות מהשיר הוא דני ליטני, שמככב בסינגל הזה, אך סובל מאובדן שמיעה. אופן ההקלטה שלו היה יוצא דופן: הוא קרא את שפתיי וחזר אחרי המשפטים שלי. מזה זמן רב מצער אותי המצב של חלק מהאמנים הוותיקים בישראל, שכולנו גדלנו עליהם וחשבתי איך אפשר לשלב בין היכולות שלהם ובין יצירה חדשה שתמחיש את הרלוונטיות שלהם. "
ביילין הוא בוגר להקה צבאית, זוכה פרס אקו"ם על אלבומו הראשון "כובש" ובימים אלה הוא מגייס תמיכה לפרויקט. רבקה מיכאלי נרתמה לקידום המיזם והיא מככבת בסרטון משעשע המוביל את הקמפיין, אשר עלה באתר הד סטארט וכבר זכה למאות תומכים. הפרויקט נולד במטרה להציב את האמנים הוותיקים במרכז הבמה, מתוך הצורך לעורר את המודעות למצוקתם, כאשר חלק מהסכום שיגויס יועבר לאמ"י, לתמיכה באמנים הוותיקים.  
קרדיטים:
מילים - גולן נוחיאן, אורי ביילין
לחן - אורי ביילין
ביצוע - דני ליטני, אורי ביילין 
קולות -  ששי קשת

עיבוד והפקה מוזיקלית - אורי ביילין, אייל ויינטראוב

נגינה - אייל ויינטראוב, אורי ביילין

סאונד - אייל ויינטראוב

ייעוץ אמנותי - גולן נוחיאן

לינק לפטיפון:
http://patiphon.co.il/music/ohw7819DWO
לינק לעמוד 50+אורי באתר הדסטארט:
https://www.headstart.co.il/project.aspx?id=18241
לפרטים נוספים: קארן לב, ארד תקשורת -  054-6699306 kerenlev@aradcomm.co.il
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