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אחרי שלוש שנים של עבודה, שני סיבובי הופעות בלונדון וסינגל אחד שכבש את גלגלצ, סוף סוף יוצא האלבום הראשון של MARBL, שמציג פופ חדש שזולג למחוזות האינדי.  
אחרי שהסינגל הראשון, TIME TAKES TIME, קטף השמעות בבלוגי מוזיקה בכל העולם, מצרפת לקנדה, לוס אנג׳לס, לונדון ואפילו יפן, וכיכב בפלייליסט גלגל"צ, ואחרי ההצלחה של הסינגל השני In the Grey, מגיע הEP  המלא. 
כשהזמרת היוצרת מוריה אור הוציאה את אלבום הבכורה שלה ב-2012, המפיק המוזיקלי יונתן מימון התגורר ועבד בלונדון. השניים נפגשו במקרה, וזמן קצר לאחר מכן, יצאו לדרך מוזיקלית משותפת עם רגל אחת בארץ, והשניה באנגליה. כך נולד ההרכב MARBL, שכבר הספיק למשוך את תשומת לבו של המפיק הלונדוני זוכה ששה פרסי הגראמי, פיפ ויליאמס, ושל תחנות רדיו ובלוגים באנגליה ואירלנד. 
השירים של MARBL נכתבו בתקופה שיונתן גר בלונדון ומוריה בישראל, והם מתארים את הקושי במערכת יחסים זוגית ומוזיקלית בשלט רחוק. בEP  חוקרת אור את מקורותיו הכואבים של הגעגוע, והדרך שבה געגועים משכתבים את ההתבוננות שלנו בעולם. 
האלבום יוצר עולם סאונד ייחודי, כשההפקה העשירה של מימון עוטפת את השירה היפהפיה של אור בשכבות מסקרנות. סגנון הכתיבה של אור, שמזכיר זמרות יוצרות אחרות כמו Tori Amos, Regina Spector, Keren Ann, Kate Bush, פוגש את הצבע ההפקתי של יונתן מימון, המשלב אלמנטיים של פופ, פולק, רוק, אלקטרוני וקלאסי.
מאחורי ההרכב כבר שני סיבובי הופעות באנגליה, וכן הופעות ברחבי הארץ.
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