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שילה פרבר

"מכתבי אהבה"

אלבום חדש חמישי במספר!

כולל את "ארצות החום" ו"אבא"
אחרי למעלה מעשור של עשיה מגוונת, הכוללת שירים שכתבה והלחינה לעצמה ולאחרים (השנה כתבה שילה שירים לגידי גוב גלי עטרי וגבי שושן ז"ל)
לצד עיבודים מחודשים של הקלאסיקות הגדולות 
של התרבות הישראלית והתמודדות עם שירה בת זמננו שהופכת בהופעותיה לנגישה וזמינה לקהל הרחב, מוציאה שילה אלבום חדש המאגד בתוכו את כל יכולותיה הייחודיות כל כך לכדי יצירה אחת.
מכתבי אהבה הוא אלבום קונספט אקוסטי, קרוב. 

רק שילה והגיטרה בליווי רביעיית כלי קשת, פה ושם אקורדיון וחליל

בעיבודים נפלאים של הצ'לנית מאיה בלזיצמן (אהוד בנאי, ריטה, כנסיית השכל ועוד). 
זהו אלבום מינימליסטי שבו הליווי המוזיקלי משרת את המילים 
הכל כך אישיות ומעשיר אותן. אלבום של שקט בין הצלילים ודגש על ההגשה, 
הביצוע הקברטי והלב החשוף, המייחדים את ההופעות האקוסטיות של שילה.
מכתבי אהבה הוא האלבום החמישי של הזמרת והיוצרת המוערכת שילה פרבר. באלבום הכולל 10 שירים, ממשיכה שילה לשכלל את סגנונה היחודי, הן בטקסטים ובלחנים והן בביצוע הקברטי, האינטליגנטי, היחודי כל כך שלה. 
שבעה משירי האלבום כתבה והלחינה פרבר ושלושה מהשירים הם שיתופי פעולה עם כותבים מהארץ ומהעולם: "הילקוט האדום" מאת המשוררת הישראלית אנה הרמן בלחן של שילה, "הביאו ליצן", קלאסיקה מאת סטפן זונדהיים  בנוסח עברי של שילה, ושירו של צ'רלס בוקובסקי "הנה אני" בתרגומה של המשוררת דורית וייסמן, לחן שילה פרבר. 

בכך ממשיכה שילה מסורת של שנים שלצד שיריה המקוריים היא מביאה אל הקהל הישראלי אבני חן מקומיות ובינלאומיות אותן היא מגישה כפי שהיא מבינה אותם. כך עשתה במופע משירי נתן אלתרמן, במופע משירי כסית ובמופע משיריה של תרצה אתר (מופעים  שרצים בהצלחה רבה כבר שנים בכל רחבי הארץ)
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ב 18/4/16 יושק האלבום החמישי "מכתבי אהבה" בזאפה ת"א בו תארח רביעיית כלי מיתר וכן את דניאל סלומון אסי לוי ולירון רמתי
האזנה מהנה!
לפרטים נוספים:שרון/עדי 036091826
ורצברגר- מלין יזמות ותקשורת טל': 036091826 office@wmwm.co.il

