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שאול גרוס
אדיסיאה עברית
שיר הנושא מאלבום הבכורה!
מבעד למקצב התוסס, שמזכיר נסיעות בכבישים ארוכים באמריקה, קשה להבחין מיד שמדובר בשיר שעוסק במוות. את המילים דובר איש זקן שמתקרב לסוף המסע שלו, אך לא נכנע, כיוון שתמיד יש עוד משהו שהוא רוצה להספיק.
את השיר הלחינו שאול גרוס ביחד עם הזמרת-יוצרת דנה לוי (Look at I), ובהקלטתו משתתפת 
אביבה רוזנטל, מי שהיתה מכוכבות להקת הנח"ל בשנות השישים ("הייתי נער").
שאול גרוס אחראי על לא מעט פרויקטים במהלך חייו: הוא היה סולנה של להקת "קנגרו" הירושלמית, המפיק של יום שני האחרון של אוקטובר, ובעל הלייבל לילדים "מוסיקה אורגנית".

"אודיסאה עברית" הינו אלבום הסולו הראשון שלו בקריירה המוסיקלית, אשר מתוכו יצא בחודש שעבר הסינגל "אופק נעלם" אשר התקבל בחיבוק גדול.

מספר שאול על השיר:
"אודיסיאיה היא סיפור המסע המיתולוגי על המלך היווני – אודיסאוס. המסע של המלך הזה, שארך 12 שנה, מקפל בתוכו את המסע שכולנו עוברים בחיים האלה – מלחמות, קרבות, מפגש עם ענקים מסוכנים ונערות פתייניות, ומעל לכל – הרצון התמידי לשוב הביתה.

אודיסיאיה עברית הוא הגרסה העברית למסע היווני. כשכתבתי את השיר חשבתי על סבא שלי, שחייו היו "אודיסיאה עברית" – נולד בצ'כיה, בשנות העשרים לחייו עבר את התלאות האיומות של מלחמת העולם השנייה, עלה לישראל חסר כל עם אישה וילד קטן ובנה את הכול מההתחלה.
בעשור האחרון לחייו עסק באינטנסיביות בעדות ובהנצחת השואה, כתב שני ספרים על חייו במלחמה ואף זכה להדליק משואה ביד ושם. סבא נפטר בדיוק ביום השואה לפני 7 שנים.

האלבום "אודיסיאיה עברית" מוקדש לזכרו".
"טרובדור, זמר עם אורגינלי, ראשוני, לא מזוייף , לא מועתק"- חרסונסקי 
לפרטים נוספים: גלית קאשי-יחסי ציבור 052-2640959 galitk.pr@gmail.com 
