
The Blues Rebelsלהקת  / "Voodoo land"
מילים: דב המר , לחן: אנדי וואטס
" LandVoodoo " , סינגל ראשון מהאלבום החדש של להקת
The Blues Rebels
השיר Voodoo land  , כשם האלבום השני של להקת הבלוז רבלס, הוא שיר בלוז-רוק חזק וסוחף העוסק בתסכול ובחששות שבחיים בישראל בימינו, בטירוף של האירועים האלימים שסביבנו . 
לכבוד האלבום השני החליטה הלהקה לחדש את שיתוף הפעולה עם ג'ו לואיס ווקר, חבר ב"היכל התהילה של הבלוז" ואחד האמנים המשפיעים והמוערכים בתחום. שיתוף הפעולה הראשון בניהם התקיים כשהלהקה ליוותה את ווקר כשהופיע לראשונה בישראל ב-2013, אז כינה אותה "אחת הלהקות הטובות בעולם". 
ווקר הגיע לישראל כדי לשמש מפיק מוזיקלי לאלבום ואף מבצע בו כמה הופעות אורח. בעת ביקורו של ווקר בארץ קיימו הוא ולהקת הבלוז רבלס סבב הופעות משותף עם שירים של השניים, שזכה לביקורות נלהבות. 
באלבום Voodoo Land יש את כל מרכיבי התמהיל שמייחד את הופעות הלהקה: ערבוב של בלוז שחור מסורתי של שנות ה-50 עם רוק גיטרות קלאסי משנות ה-70, עם נגיעות של גרוב  Fאנקי מלא אנרגיה. השירה מלאת הנשמה של דב המר והצלילים העשירים של אשף הגיטרה אנדי וואטס מונעים על ידי חטיבת הקצב העוצמתית והמרקידה של עמוס שפרינגר ואבי ברק

להקת The Blues Rebels החלה את דרכה בשנת 2012 כהופעה חד פעמית של שני אמני בלוז ותיקים- הגיטריסט אנדי וואטס והזמר ונגן המפוחית דב המר, שנפגשו לג'אם ידידותי, אך הבינו מיד שהכימיה ביניהם והעוצמה הבימתית המשותפת היא ייחודית, ולכן החליטו על הקמת להקה משותפת The Blues Rebels שבתוך זמן קצר הפכה לאחת הלהקות החמות ביותר בארץ. והלהקה אף נבחרה ללוות את הופעותיהם של מיטב אמני הבלוז בעולם, כגון: ג'ו לואיס ווקר, לאקי פיטרסון וברנרד אליסון, כמו גם הגיטריסט האגדי ג'וני ווינטר שבחר בהם להיות הלהקה הפותחת למופע שלו והביע התלהבות רבה מהופעתם.
במרץ 2015 השיקה הלהקה את אלבום הבכורה open road"" בו 14 שירים מקוריים של דב המר ואנדי וואטס. האלבום מושמע רבות בארץ וברחבי אירופה וזוכה לשבחים רבים.
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לפרטים נוספים: יהב אשד, "ענת מרומי יחסי ציבור", 050-7238755
ענת מרומי, 052-8133813
image1.png
NN my
Ty o




