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אלבום אוסף חדש – אנתולוגית שירי משוררים

בין האלבומים הרבים שהקליטה חוה אלברשטיין במהלך השנים, שזורים עשרות שירי משוררים רבים ומגוונים. מהידועים כמו ביאליק, אלתרמן, לאה גולדברג, זך, דליה רביקוביץ', עמיחי, דוד אבידן ועוד ועד למשוררים פחות ידועים וקנוניים כמו אסתר ראב, אלישבע, ש.שלום, שלמה טנאי, אמירה אגני ויהודה קרני.
השנה, חוה וליאור מזרחי (מאן.אם.סי) החליטו לאסוף חלק מהם לכדי אנתולוגיה שקיבלה את השם "סיפור חיים" על שם שירו של דן מינסטר המופיע באוסף. ייחודו של האוסף במגוון הרחב של המשוררים אותם בחרה חוה להקליט במשך השנים. בין עשרות השירים שהוקלטו נבחרו שלושים וארבעה שירים המתחלקים שווה בין שני דיסקים (אוסף כפול). לאוסף נכנסו רק שירים שהודפסו בספרי שירה של אותם משוררים. 
[bookmark: _GoBack]בין שני הדיסקים האלה מקופלות כמה וכמה פיסות תרבות ו"היסטוריה" מקומית, מהכללי ועד הפרטי ולהיפך. משירים שהולחנו/הוקלטו במיוחד עבור אירוע מסויים ("שיר ליל שבת" של יהודה עמיחי הולחן עבור תכנית הרדיו "דו רה ומי עוד", "תקופות השנה" של דליה רביקוביץ' הוקלט בעקבות בקשה של קול ישראל עם בחירתה של חוה כזמרת השנה, "שיר לאוהבים הנבונים" של נתן זך מתוך ערב שירי משוררים שהופק ע"י גל"צ), דרך שירים שהולחנו לערב נושא "שירי רחל" (מופע של חוה שעלה ב 1968) -החיבור לשיריה של רחל כשירי בלוז של אשה בכל זמן ובכל עת, לא כנציגה של ההתיישבות העובדת אלא נציגה של כל אישה (ייסורי אהבה, תקוות לילד). או השיר "לכל איש יש שם" של המשוררת זלדה שהציע נוחם בתקופה לא פשוטה (אחרי מלחמת יום הכיפורים) בהומניות ורוחב הלב שהוא מציע ובהתבוננות היפה שלו בערך כל אדם (מאוחר יותר הוא התגלגל לכדי הקשר מקומי מצומצם יותר). זה גם השיר הראשון של זלדה שהולחן. עוד באוסף : הביצוע המשותף עם שאנן סטריט לשיר "נפשי" של עמנואל הרומי, "אישה אנאלפבתית" שירו של ראשיד חוסיין (משורר פלסטיני שהוציא אנתולוגיה יחד עם נתן זך), טקסט פשוט ושובה לב. "שיר משמר" שבמקור נכתב ע"י אלתרמן להצגה "חגיגת קיץ" היה טקסט רב בתים ובזכות אישורה של תרצה אתר להשתמש רק בחלק קטן ממנו, הוא הפך להיות משהו שעומד בפני עצמו.

האוסף "סיפור חיים" ייצא לחנויות בסוף חודש מרץ.
הופעות קרובות :
31/3 -המשכן למוסיקה ואמנויות רעננה  
1/4 - מוזיאון ת"א (אזלו הכרטיסים), מועד חדש 30/6  
20/5   - היכל האמנויות
לפרטים נוספים : נורית כרמל יח"צ 052-5518181 nurit@nuritcarmel.com
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