
  וג'ו לואיס ווקרThe Blues Rebelsלהקת 
Everybody loves my baby
מילים  ולחן: דב המר , הפקה מוסיקאלית: ג'ו לואיס ווקר
 סינגל שני מהאלבום החדש של להקת The Blues Rebels
אנחנו שמחים להציג לכם את "Everybody loves my baby" , סינגל נוסף מתוך האלבום החדש של להקת The Blues Rebels.
בשיר  "Everybody loves my baby" מתארח אחד מגדולי זמרי הבלוז של ימינו, ג'ו לואיס ווקר. ווקר הוא חבר "היכל התהילה" של הבלוז , הוציא 25 אלבומים נהדרים בקריירה של מעל 30 שנה, ושיתף פעולה עם בי.בי. קינג, באדי גאי, ורבים רבים אחרים. לאחר שנהנה משיתוף הפעולה עם הבלוז רבלס בהופעות בישראל ב2013 הסכים להגיע לארץ כדי להיות המפיק המוזיקלי של האלבום "Voodoo land" .בעת ביקורו של ווקר בארץ קיימו הוא ולהקת הבלוז רבלס סבב הופעות משותף עם שירים של השניים, שזכה לביקורות נלהבות. 
"אני מעריץ של ג'ו לואיס ווקר כבר 25 שנה" אומר דב המר סולן הלהקה "ונהנינו נורא לעבוד איתו באולפן. בשבילי זה הגשמה של חלום , שהוא שר איתי בשיר מקורי של הבלוז רבלס. זה שיר כיפי, עם מקצב "רכבת" בלוזי מאוד, על נושא בלוזי במיוחד: יותר מדי גברים מתעניינים באישה שלי"
זו פעם ראשונה שאמן בינלאומי בסדר גודל של ווקר מפיק מוזיקלית אלבום בלוז ישראלי.
באלבום Voodoo Land יש את כל מרכיבי התמהיל שמייחד את הופעות הלהקה: ערבוב של בלוז שחור מסורתי של שנות ה-50 עם רוק גיטרות קלאסי משנות ה-70, עם נגיעות של גרוב  Fאנקי מלא אנרגיה.
להקת הבלוז רבלס, נוסדה ב-2012 כמעט במקרה – כג'אם חד-פעמי של שני אמני בלוז ותיקים (דב המר ואנדי וואטס) שהבינו מיד שהכימיה המיוחדת שלהם במשותף הוא יוצא דופן . מהר מאוד הלהקה הפכה לאחת הטובות והמובילות בארץ, עם הופעה בימתית סוערת ודינמית . גם אמני בלוז מהשורה הראשונה בעולם התלהבו מהבלוז רבלס, ובמשך הזמן הם שיתפו פעולה עם אמנים אמריקאים מובילים כגון ג'ו לואיס ווקר, לאקי פיטרסון וברנרד אליסון – וגם היו מופע הפתיחה לג'וני ווינטר האגדי שהביע התלהבות רבה מהופעתם.
[bookmark: _GoBack]ב2015 יצא האלבום הראשון של ההרכב "Open road" זכה להשמעות רדיו רבות בישראל ובחו"ל וגם לשבחי הביקורת במגזינים המובילים בארה"ב ואירופה. 
מופע ההשקה של האלבום יתקיים ב"בית היוצר" בנמל תל אביב בתאריך21/5/2016   בשעה21:00
50 שקל לכרטיס, 40 ₪ בהזמנה מוקדמת.
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