
עינן פרל – אני לא אקריב
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מילים: רעיה הרניק | לחן: עינן פרל


החל מלידתו ובמהלך  שנות ילדותו המוקדמות של גוני, חיברה רעיה הרניק, אימו, שירים. כבר במהלך מלחמת ההתשה כאשר  גוני היה ילד בן ארבע, כתבה רעיה שירים המבטאים חרדה לגורלו כחייל.
12 שנה לאחר כתיבת השיר "אני לא אקריב" נהרג גוני הרניק בקרב על הבופור. לאחר מותו, כונסו השירים בספר שראה אור ב-1982 בשם "שירים לגוני". 

השיר "אני לא אקריב" הוא תוצר מרגש של שיתוף הפעולה הייחודי וחוצה הדורות בין המשוררת רעיה הרניק למוסיקאי עינן פרל. 
אֲנִי לֹא אַקְרִיב 
בְּכוֹרִי לְעוֹלָה 
לֹא אֲנִי

בַּלֵּילוֹת אֱלֹהִים וַאֲנִי 
עוֹרְכִים חֶשְבּוֹנוֹת 
מַה מּגִּיעַ לְמִי  

אֲנִי יוֹדַעַת וּמַכִּירָה 
תּוֹדָה
אֲבָל לֹא אֶת בְּנִי 
וְלֹא 
לְעוֹלָה  
סיפורו של גוני הרניק ז"ל

גוני הרניק (GUNI), בן רעיה ומאיר ז"ל, נולד ביום י"ז באב תשט"ז (25.7.1956) בירושלים. 

בהיותו בכיתה י"ב, התנדב גוני לעבוד כאלונקאי בהדסה בזמן מלחמת יום-הכיפורים. זה היה מפגשו הקשה הראשון עם המלחמה, ובעקבותיו הוא עזב את גרעין הנח"ל - שהיה חבר בו - והחליט להתנדב לאחת הסיירות.

גוני גויס לצה"ל בנובמבר 1974, והתנדב לחטיבת גולני. לאחר הטירונות הרגילה הוא התנדב לסיירת, עשה בה את המסלול הרגיל וב-1976 סיים את הכשרתו בקורס קצינים. לאחר הקורס חזר גוני לחטיבה בתפקיד מפקד מחלקה באחד הגדודים. בעת מיבצע ליטני, הוא כבר היה מפקד פלוגה, ואחרי כן התמנה לקצין מבצעים של החטיבה. בשנת 1980, כשהוא בן 24 שנים בלבד, זכה גוני לפקד על הסיירת שבה החל כטירון והועלה לדרגת רב-סרן.

גוני אהב את הצבא, והאמין במה שהוע עושה בו. למרות זאת, כאשר סיים את תפקידו כמפקד הסיירת, במאי 1982, הוא החליט לעזוב את הצבא ולפנות ללימודי חקלאות. חלומו הגדול היה להיות בעל משק במושב, ואם אפשר לשלב את חיי הצבא בחיים חקלאיים. הוא התקבל ללימודים בפקולטה לחקלאות, ותכנן טיול לארצות-הברית עד לתחילת שנת הלימודים.

ביום שישי, ה4- ביוני, חגג גוני בביתו מסיבת שחרור עד אור הבוקר. כששמע למחרת על החלטת הממשלה להיכנס ללבנון, טלפן לאביגדור קהלני וביקש להשתלב בלחימה. על סיירת גולני הוטל לכבוש את הבופור, וגוני ביקש לפקד על הקרב, שלקראתו הכין והכשיר את חייליו תקופה ארוכה כל כך. הוא הצטרף לכוח הסמח"ט, וכששמע על פציעת מפקד הסיירת החדש, לקח נגמ"ש ודהר דרך כפר מחבלים שלא טוהר כדי לחבור ליחידה. בדרך התהפך הנגמ"ש, וגוני רץ ברגל דרך הכפר עד שפגש בלוחמים. אחרי ארגון מחודש, הוא הוביל את הסיירת לקרב. במשך שעות נלחמו הוא ופקודיו במוצבים ובתעלות, עד שנכבש המבצר. גוני נפל במהלך טיהור התעלה האחרונה במוצב הבופור. על חלקו בקרב הוא קיבל צל"ש.

ביום ט"ז בסיוון תשמ"ב (6.6.1982) נפל גוני בקרב על הבופור, והובא למנוחת-עולמים בבית-העלמין הצבאי בהר הרצל. הוא השאיר אחריו אם, אח ושתי אחיות.

בני משפחתו וכל אוהביו הנציחו את זכרו בספרי שירה, בכתבות, בשירי זמר, בריאיונות ובהקמת אולם על-שמו בשבט "צופי מודיעין" בירושלים. 
עינן פרל שקרא משיריה של רעיה, אמו של גוני, אהב מאוד את מילות השיר "אני לא אקירב" והחליט להלחינו. "בשיר 'אני לא אקריב' יש אנלוגיה מצמררת לעקדת יצחק המתוארת במילים נוקבות "אני לא אקריב בכורי לעולה".
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  אסף ראב תקשורת ויחסי ציבור 052-7705057  Ravassaf.pr@gmail.com
עינן פרל 





גוני הרניק ז"ל








