יאיר יונה – חרב
סינגל שני מתוך האלבום 'חרב'

"מִי-יִתֵּן רֹאשִׁי מַיִם, וְעֵינִי מְקוֹר דִּמְעָה; וְאֶבְכֶּה יוֹמָם וָלַיְלָה, אֵת חַלְלֵי בַת-עַמִּי...עַל-מָה אָבְדָה הָאָרֶץ, נִצְּתָה כַמִּדְבָּר מִבְּלִי עֹבֵר" (ירמיהו)

'חרב' הוא אלבום אינסטרומנטלי של המוזיקאי יאיר יונה, שנכתב כפסקול למלחמת יום הכיפורים, על מנת ליצור נרטיב מוזיקלי חדש למלחמה, ביקורתי מחד, חומל מאידך, השם את הפרט במרכז.
בעשרת קטעי האלבום, מתעד יונה בצורה מוזיקלית מספר סיטואציות אינדיוודואליות, פרטיות של דמויות במלחמה. אנשים רגילים שעברו חוויות רגשיות. אתמול זה הם, מחר זה אולי אנחנו. המלחמה עצמה, כארוע היסטורי ספציפי והמדינה כרובד כללי של אנשים, בעלת זכרון קולקטיבי, אתוסים ומיתוסים – נשארים בצד האלבום. מי שנמצא במרכז השיח המוזיקלי הם האנשים הרגילים, אנחנו, אלה שסחבו את המלחמה ותוצאותיה על גבם, ועל גבי הדור שאחריהם.
'חרב' הוא נעימת הנושא. הוא הרגע של דקה-אחרי הפסקת האש, הטנקים מסתובבים אחורה ומתחילים לטפס את המדבר צפונה. עכשיו, כשהאדרנלין ירד, הזכרונות עולים, הקולות שעברו באוזניים וסוננו החוצה, הופכים להיות פסקול הנסיעה, רעש המנועים והזחלים שוכך, והחול הוא לוכד המבטים, שאוגר בתוכו הכל.
קטעי הקשר המשולבים במוזיקה הם אותנטיים מהמלחמה והופכים את הפסקול הדמיוני למאד מוחשי ומזכיר שהכל אכן קרה, אי אז באוקטובר 73.
שאר ה'סצנות' המתועדות באלבום כוללות את השיעמום המפוהק על קו ברלב של לפני המלחמה, את השהיה במחשכי מוצב החרמון, את היקיצות המסוייטות במשך 43 שנה אחרי, את האשה שמחכה, את משלחת בשורת האיוב ועוד.
את המוזיקה עצמה לא ניתן לכנות או לקטלג, היות והיא כוללת קשת צלילית גדולה, מכלי נגינה קונבנציונלים, דרך סימפולים אותנטים של רשתות קשר מהמלחמה ונעה בין גיטרה חשמלית מדברית ליצירות קלאסית מודרנית.
[bookmark: _GoBack]יליד 1981, יונה מכיר את המלחמה הזו מעדויות, סרטים, הצגות ושירים, אך כמי שלא חווה את המלחמה בעצמו, הנסיון לנסח את הפסקול שלה היה מאתגר. העבודה ארכה שלוש שנים, במהלכן צרך עשרות שעות וידאו, ספרים, סרטים ומוזיקה כדי לנסות ולהבין את המלחמה דרך עיניהם של אלה שהיו שם ונשארו כדי לספר.
***
"יונה, שבדרך כלל מושפע בעיקר מאמריקנה, נכנס כאן לבטן הרגישה של ההוויה התרבותית הישראלית. הוא יוצר כאן פסקול למלחמה שקרתה כבר, ומספר סיפור בכלים שונים לגמרי מאלו שהורגלנו אליהם, והוא מצליח לגרום לו להישמע מוכר וחדש, מעניין ומרגש באותו הזמן". (אלקנה כהן, מגזין 'קולומבוס')
" האזנתי לצלילים וחייתי מחדש את שעות המלחמה הראשונות שעברו עלי בצפון,
כשראיתי מטוס שלנו מתפוצץ ומתפרק באוויר מפגיעת טיל סורי, ויריעת השמיים הבטוחים
והמגוננים נקרעה כסמרטוט בלה מעל לראשינו" (יהושע סובול)
***
 וּבָחַרְתָּ בַּחַיִּים, לְמַעַן תִּחְיֶה (דברים, ל, 19)
