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Méditerranée אשדוד
הפסטיבל הבינלאומי למוסיקה, קולנוע, 
אמנות וטעמים ממדינות הים התיכון
		2-9 ביוני 2016

הפסטיבל הבינלאומי מדיטרנה 2016 נבחר על ידי ראש העיר אשדוד,  ד”ר יחיאל לסרי לפתוח את חגיגות ה-60 לעיר אשדוד. 
למעלה מ-350 אמנים, מוסיקאים, אנשי קולנוע ושפים מובילים ייקחו חלק השנה בפסטיבל החוגג ארבע שנים להיווסדו.  
לכבוד חגיגות ה-60 לעיר יתקיים הפסטיבל השנה במשך שמונה ימים, בין ה 2-9 ביוני ויתפרס על תשעה מתחמי הופעות ואירועים:  
אמפי אשדוד, המשכן לאמנויות הבמה, בית יד לבנים,  מועדון קפה-תיאטרון וכיכר העיר,  מוזיאון אשדוד לאמנות, אודיטוריום מונארט, כיכר העירייה ובאולמות הקולנוע בקניון סימול. 

כל אורחיו של הפסטיבל הם ממדינות הים התיכון וההפקות המוצגות בו הן הפקות מקור ייחודיות ומסקרנות המשלבות אמנים ישראלים מובילים בתחומם עם אמנים והרכבים בינלאומיים ויוצרים פסיפס מוסיקלי מרתק ומרגש.

משתתפים: 
[bookmark: _GoBack]זמר הפלמנקו הספרדי מיגל פובדה, הזמרת הספרדייה לוז קאסל, הזמרת הטורקייה הנודעת איינור, הזמרת הפורטוגלית לורה, זמר הטנור היווני מריו פרנגוליס במופע ראשון בישראל מארח את דניאלה לוגסי והתזמורת הסימפונית ירושלים רשות השידור- הפקה מיוחדת לפסטיבל, אהוד בנאי עם ג'ורג' סמעאן, סאלם דרוויש וגיל סמטנה ,התזמורת האנדלוסית הישראלית אשדוד עם ריימונד אבקסיס במופע חגיגי, טריפונס בחגיגה יוונית ישראלית, האנסמבל היהודי/מוסלמי/נוצרי "דיואן סאז", ההרכב הישראלי "הלובים", אנסמבל "מכילתא" במופע מוסיקה פרסית קדומה וההרכב הישראלי "יאמאס" במופע חגיגה יוונית, זמרת הפלמנקו הישראלית- בינלאומית יעל הורוביץ.

אירוע פתיחה חגיגי:
"רומנטיקה אהובתי", מופע מחווה לפסטיבל סאן רמו  
בהשתתפות כוכבי התקופה מאיטליה: בובי סולו, נאדה, גלג'וולה צ'ינקווטי ובהשתתפות: יואב יצחק, מיקי גבריאלוב, פבלו רוזנברג 
ורותי נבון בליווי תזמורת סימפונית אשדוד.




לצד המוסיקה יעסוק הפסטיבל גם בעולמות הקולנוע, הקולינריה והאמנות של מדינות אגן הים התיכון.

ארבעה עשר סרטי קולנוע עלילתיים ודוקומנטריים מובילים יוקרנו במסגרת הפסטיבל וילוו באירועים חגיגיים ובמפגשים עם יוצרים מהארץ ומחו"ל (סמוך למתחם הפסטיבל). 

החגיגה הקולנועית תיפתח בהקרנת הסרט המרוקאי "רוק בקסבה", סרטו העלילתי האחרון של השחקן הנודע עומר שריף. לאחר הסרט יתקיים מופע חגיגי של התזמורת האנדלוסית הישראלית אשדוד עם הזמרת ריימונד אבקסיס.

ברחבה שבין המתחמים: מתחם קולינרי עשיר בניהולו של השף המוערך אידי ישראלוביץ' הנותן במה לקולינריה הים תיכונית של אשדוד ומארח חמש מסעדות שף מהמובילות בעיר, עם מנת הדגל של כל אחת מהן. 
לצד המסעדות ייהנו המבקרים משוק ססגוני ובו דוכני אווירה וקונספט, 
בר משקאות אותנטי, מתחם יווני מרענן, פינות יצירה לילדים, יריד ספרים ועוד.

בלב המתחם הקולינרי תפעל בימת ה- OPEN STAGE של הפסטיבל עם מופעים פתוחים לציבור הרחב אשר יהפכו את המתחם כולו להפנינג מוסיקאלי צעיר וצבעוני. 
בימת ה- OPEN STAGE תארח הרכבים המהווים היום את הלב הפועם של סצנת המוסיקה הישראלית, חלקם רגע לפני הפריצה הגדולה וחלקם כבר סוחפים אחריהם קהל רב.

בנוסף, יתקיימו בלב המתחם הקולינרי שתי הקרנות סרטים הפתוחות לקהל הרחב.

מוזיאון אשדוד לאמנות יפתח במסגרת הפסטיבל את התערוכה "בִּמקוֹם מקוֹם", תערוכה שלישית בסדרת תערוכות המוצגות במוזיאון במסגרת פסטיבל מדיטרנה ומבקשות לבחון את פניה של הזהות המקומית בהקשר העכשווי וביחס לאופייה הייחודי של העיר אשדוד. 
התערוכה עוסקת בהיבטים שונים של נדודים והגירה – התקה, זרות, עקירה ופליטות – בהקשר ההיסטורי המקומי ובהקשר הגלובלי העכשווי.

אוצרים: יובל ביטון ורוני כהן-בנימיני.


ראש העיר, ד"ר יחיאל לסרי: 
"פסטיבל מדיטרנה 2016, המתקיים באשדוד זו השנה הרביעית, הוא חגיגה בינלאומית של צלילים וקולות, סרטים וטעמים של מדינות הים – התיכון. מופעי הפסטיבל השנה פותחים את חגיגות ה- 60 לעיר אשדוד, אשר תופסת בכבוד את מעמדה כעיר מובילת תרבות.
אני מאחל לכם הנאה מרובה מחוויה תרבותית מיוחדת, הכוללת גם השנה סרטי קולנוע, מופעי אמנים מספרד, יוון, איטליה, מלטה, צרפת וטורקיה. טברנות, תערוכות, חגיגת טעמים וקולינריה ים תיכונית. שילוב ים תיכוני מענג שרקחנו להנאתכם."

מנכ"ל הפסטיבל, מוטי מלכא:
"האדרנלין זורם בגוף וההתרגשות גדולה בפתחו של פסטיבל מדיטרנה אשדוד 2016. הצלחות הפסטיבלים הקודמים מחייבים את מטה הפסטיבל לספק עוד פסטיבל מצוין, ואז ראש העיר אשדוד ד”ר יחיאל לסרי מודיע שאירועי 60 שנה לעירנו אשדוד יפתחו בפסטיבל מדיטרנה.
עכשיו גם הדופק מאיץ פעמיו. נפגשנו, התלבטנו, התייעצנו, התווכחנו ו...החלטנו! הנה התוצאה לפניכם: הפסטיבל הכפיל את ימי פעילותו מארבע לשמונה ימים! יריד האוכל והמופעים בכיכר גדל ל-4 ימים, הקרנות החוץ של הקולנוע בכיכר תהיה יומיים, וסרטי הקולנוע גדלו ל-14. סה”כ מספר המופעים והאירועים בפסטיבל גדל מ-28 ל-45, 350 אמנים יופיעו בפסטיבל, מתוכם רבים מגיעים ממדינות הים התיכון. כמו בפסטיבלים הקודמים, כל המופעים עם טובי האמנים, בהפקות מקור ובכורה לפסטיבל וחלקם גם לראשונה בישראל.
לתמיכה הנדיבה של עיריית אשדוד הצטרף השנה משרד התרבות והספורט ולסיוע מיוחד לקמפיין - שיווק בחו”ל, נתקבלה תמיכה ממשרד החוץ וממשרד התיירות לעידוד חבילות תיור לישראל ולפסטיבל.
פסטיבל מדיטרנה אשדוד, עושה צעדיו בביטחה להיותו הפסטיבל של המדינה.
תבואו, יהיה כייף"!

המנהל האמנותי, דודו ז'רז'בסקי:
" פסטיבל מדיטרנה הבינלאומי הרביעי בפתח, לאחר מסע מרתק של 3 שנים עם רשימה מכובדת של אמנים, יוצרים, בימאים אנחנו מגיעים לפתחו של הפסטיבל  השנה, רביעי במספר
ערב הפתיחה יעמוד בסימן מחווה לפסטיבל סן רמו מאיטליה,                                                כוכבי שנות ה – 60, 70, בובי סולו, נאדה, וגיקאולה צ'יקוונטי יגיעו במיוחד לערב המרגש הצפוי לנו, לצד אמנים ישראלים עם התזמורת הסימפונית אשדוד תחת ניהולו המוסיקאלי של גיא מזיג.
כמו בשלושת הפסטיבלים הקודמים, ובמיוחד בימים אלה, חשוב לנו מאד לארח בפסטיבל אמנים שטרם ביקרו או הופיעו בישראל, ולשמחתי יגיעו השנה לפסטיבל זמר הפלמנקו הספרדי מיגל פובידה, זמר הטנור היווני מאריו פרנגוליס והיישר מפס קול סרטיו של הבמאי  אלמדובר הזמרת הספרדיה הנפלאה לוז קאסאל.
השנה מצדיע הפסטיבל לתקופת הזוהר של המוזיקה המזרחית, בערב מחווה ל"מוסיקת הקסטות". ערב חגיגי בהפקת מקור של הפסטיבל בו יקחו חלק מיטב הזמרים הבולטים של התקופה – חיים משה, ישי לוי, זהבה בן, דקלון, ניסים סרוסי, אלי לוזון ולירון עמרם.
עושר מוסיקאלי לצד סרטים של במאים ויוצרים ממדינות אגן הים התיכון ,                           תערוכה ייחודית לכבוד הפסטיבל העוסקת בנושא נדודים והגירה כמצב קיומי בהקשרי זהות מקומיים/היסטוריים/עכשוויים.                                                                                                        יריד טעמים צבעוני ומהביל ריחות בקריית הפסטיבל, הקרנת סרטים על מסך ענק וכמובן כמו בכל שנה בימת מופעים פתוחה לקהל המציגה לצד מופעי הפסטיבל הרכבים מוסיקאליים, המובילים היום את היצירה החדשה והעכשווית
נתראה במדיטרנה".

התכנית האמנותית המלאה לפי לוח הזמנים:

02/06 – יום חמישי
מופע חגיגי בינלאומי לפתיחת אירועי שנת ה – 60 לעיר אשדוד.

רומנטיקה אהובתי   ROMANTICO AMORE MIO
מופע מחווה לפסטיבל סן רמו
אמפי אשדוד 20:30

בהשתתפות נאדה Nada, בובי סולו ,Bobby Solo ג’לגוולה צ’ינקווטי, ,Gigliola Cinquetti רותי נבון יואב יצחק, מיקי גבריאלוב, פבלו רוזנברג והתזמורת הסימפונית אשדוד.

אי אז בתחילת שנות ה-50 נולדה באיטליה תחרות השירה של פסטיבל סן רמו. לאורך השנים הניב הפסטיבל שפע להיטי ענק וכוכבים בינלאומיים - שהפכו לפסקול המסיבות והסרטים ברחבי העולם.
השפעתו של הפסטיבל על התרבות המוסיקלית בישראל, הגיעה לשיאה בשנות  ה-60 וה-70, החל בסרטי "אסקימו לימון" ועד שידורה של התחרות מדי שנה בערוץ הראשון.
במחווה מיוחדת לפסטיבל האגדי, יפגשו שוב הצלילים הרומנטיים מסן רמו את קו החוף של אשדוד, בחוויה מלהיבה עם כוכבי התקופה המופיעים עד היום - ומגיעים לראשונה לישראל: בובי סולו, נאדה וג’לגוולה צ’ינקווטי. את הזמרים מהחוף האיטלקי יארחו המוזיקאים המקומיים: יואב יצחק, מיקי גבריאלוב, פבלו רוזנברג ורותי נבון - אשר בהפקתו המוסיקלית של גיא מזיג וניהולו האומנותי של
קובי בן עטר, ויחד עם התזמורת הסימפונית אשדוד ורית׳ם סקשן, יבצעו את מיטב להיטי הענק האיטלקיים הזכורים והאהובים - ויסחפו את הקהל עם הרומנטיקה, ההומור, והקולנוע של אותה תקופה קסומה.
ניהול אומנותי: קובי בן עטר | ניהול מוסיקלי: גיא מזיג | הפקה: מאיה פוגל

03/06 – יום שישי 
פתיחת אירועי הקולנוע
משכן אשדוד 10:30

"רוק בקסבה"
דרמה קומית של הבימאית ליילה מארקאצ׳י, אשר מתרחשת בטנג׳יר. זהו הסרט העלילתי האחרון שבו משתתף השחקן עומר שריף.
בתום הקרנת הסרט:
התזמורת האנדלוסית הישראלית אשדוד מארחת את הזמרת ריימונד אבקסיס.

04/06 – מוצ"ש
פתיחת תערוכה במוזיאון אשדוד 
מוזיאון אשדוד לאמנות 20:30. הכניסה חופשית.  

"בִּמקוֹם מקוֹם"
אוצרים: יובל ביטון ורוני כהן-בנימיני
בתכנית: להקת לוס כפרוס
התערוכה, הפורשׂת מגוון עבודות רחב של אמנים ישראלים עכשוויים, עוסקת בנדודים ובהגירה כמצב קיומי, שממנו נגזרים היבטים שונים של עקירה, פליטוּת, גלות וזרוּת, בהקשרי זהות מקומיים היסטוריים וגלובליים-עכשוויים.

05/06 – יום ראשון
מיגל פובדה בהופעה - MIGUEL POVEDA IN CONCERT  
משכן אשדוד 21:00
בימת הפלנקו של הפסטיבל אשר אירחה בשנים עברו את גדולי נגני וזמרי הפלמנקו: פאקו דה לוסיה, דייגו אל סיגלה, טומטיטו ועוד, יעלה השנה מיגל פובדה.
פובדה, זמר הפלמנקו הספרדי בן ה 42- נולד בברצלונה וכבר בגיל 15 כבש את במות המועדונים של קטלוניה עם שירת הפלמנקו שלו. מאז ועד היום השתתף פובדה באינספור פסטיבלים בינלאומיים, זכה בפרסים, הלחין מוסיקה לסרטים ואף שיחק בכמה מהם - ושיתף פעולה עם מוסיקאים רבים, ביניהם פאקו דה לוציה, טומטיטו, אנתוניו כרמונה ואחרים .
בפעם הראשונה בישראל, יציג פובדה מופע ייחודי ומלא רגש של שירת פלמנקו, בו הוא מפגין את יכולותיו הווקאליות הידועות, כמו גם את ההתפתחות המוסיקלית שלו לאורך השנים - בליווי להקתו.
בחלקו הראשון של המופע הוא יבצע שירים מתוך אלבומו האחרון”Sonetos y poemas para la Libertad “  )סונטות ושירים על חופש) המכיל טקסטים של סופרים ספרדיים חשובים כמו: לופה דה וגה, לורקה ובורחס הארגנטינאי.
חלקו השני של המופע יורכב מקטעי פלמנקו קלאסיים המחוברים לשורשיו המוסיקליים של פובדה, ובו הוא חולק כבוד למסורת עליה גדל, ומתבל אותה בסגנונו האישי. בכך, יסתיים המופע עם המוסיקה האנדלוסית שמלווה את זיכרונות ילדותו, אשר הפכו בסופו של דבר לאלבום כפול.
Miguel Poveda Le.n - singer
Joan Albert Amarg.s- Piano
Juan G.mez Gorj.n - Guitar
Francisco Gonz.lez Agudo - Percussi.n
Jos. Carlos Grilo Mateo - Claps
Miguel .ngel Soto – Voices

5-8/6  (ארבעה מופעים בימי ראשון-רביעי)
טברנה יוונית עם טריפונס ולהקתו
מועדון קפה תאטרון 22:30
כבר יותר מ 35- שנים שהזמר טריפונס הקפריסאי נחשב לאחד מעמודי התווך בתחום הזמר היווני-ישראלי, וגם היום הוא מוכיח שכוחו עדיין במותניו. רבים מכנים אותו "המלך של המוסיקה היוונית" שמאז שנות השישים ב”קפה אריאנה", מרגש ומסעיר את המאזינים עם מוסיקה שמגיעה מהנשמה ומהשכונות. בהופעה סוחפת ומרגשת הכוללת להיטים ישנים וחדשים, יוצר טריפונס עם הבוזוקי חגיגה יוונית ישראלית מיוחדת. הודות לרפרטואר עשיר ומגוון בשתי השפות, הוא מצליח להלהיב ולהרקיד את כל סוגי הקהל בארץ - ועם ניסיונו רב השנים, נוצרת על הבמה חוויה מופלאה של פעם ועכשיו.
בין השירים שיבצע במופע: "דיר לה דה דה”, "דם-דם", "מימולטה", "היידה ברה", "אריאנה", "כל הנשמה", "פומה פומה", ביצוע מיוחד ל"שבחי ירושלים", וכמובן – הלהיט "פיצריקה".

הישיבה סביב שולחנות עם משקה יווני אוזו ומאזטים ברוח קבלת הפנים האשדודית הידועה.

אהרון קמיגרוב - קלידים
צפניה שלמה - בוזוקי
משה אטיה - גיטרה חשמלית
יוסי שובל - דרבוקה
רועי שריקי – כינור

06/06 – יום שני

איינור AYNUR
משכן אשדוד 21:00
השם החם באירופה, הזמרת הכורדית-טורקייה איינור, מן החשובות והאהובות בארצה, מגיעה בפעם השנייה להופעה בישראל כשהיא כובשת במות ברחבי העולם בשירתה עתירת המנעדים ונגינתה על סאז ובגלמה.
יצירתה, המבוססת על שירה כורדית עממית-מסורתית, מטמיעה השפעות טורקיות מודרניות, בין השאר באמצעות ההרכב המלווה אותה - הכולל גם בס ומצילות, שאינם מאפיינים את התזמורת הטורקית או הערבית המקובלת.
השפעות אלה נובעות מהביוגרפיה המרתקת של איינור, אשר נולדה בהרי טורקיה ונמלטה עם משפחתה לאיסטנבול בשל הסכסוך בין הכוחות הטורקים למפלגת הפועלים של כורדיסטן הבלתי חוקית. הופעתה היא מעין הצהרה אמנותית פוליטית עבור זמרת שהגיעה מטורקיה, אשר שלטונה אסר במשך שנים רבות על השמעת מוסיקת עם כורדית .
אלבומה Ke.e Kurdan (2004) עורר מחלוקת בטענה שהוא "מסית נשים להימלט אל הגבעות וזורע פילוג בעם". בשנת 2005 הייתה איינור דואן האמנית הראשונה ששרה בכורדית בסרט טורקי את השיר  . Dar Hejiroke
איינור נעה על הבמה בין עליזות מלאת קצב לביצועים איטיים ומלאי רגש. היא שרה שירי אהבה, געגועים ופרידה, שירת ילדות ושירי חתונות, שירת רועים וקינות – ומתוך שורשיה, גם מוחה על דיכוי.

Aynur - vocal
Manuel Lohnes - Bass guitar
Torsten Winkel - guitarre
Cemil Qocgiri – Tembur
Yilmaz Yesilyurt - Percussion

יאמאס – חגיגה יוונית אמיתית
מונארט 21:30
מופע מבית היוצר של אודי בן כנען (שבע, מטבוחה פרוג׳קט ועוד), ואורי שפי (טיפקס, לירז צ׳רכי ועוד(. ״לרקוד את הכאב״ חגיגה יוונית אמיתית אוטנטית בעיבודים חדשים ומרגשים לצד חומרים מקוריים ייחודיים. שילוב של הכלים המסורתיים עם נבחרת נגנים מהשורה הראשונה, רמבטיקו, קזנגידיס ומנגינות מהאיים הקסומים של יוון. המנגינות שלהם רוויות השפעות מארצות הים התיכון. במיוחד לפסטיבל - לצד החומרים המקוריים יבצעו החברים גם כמה מהקלאסיקות של המוזיקה היוונית. תתכוננו לשמוח ולרקוד!

אורי שפי - בוזוקי, כינור
אודי בן כנען - בוזוקי, לירה
שיקו בכר - שירה מבית אבא
רונן ברק )מוש בן ארי( - תופים
רני לורנץ )מרק אליהו( - בס
מוטי דוידשוילי - קלידים
אייל לומן - פרקשן, קאנון
אורח מיוחד: אמיר שהסר - קלרינט


07/06 – יום שלישי 

מריו פרנגוליס MARIO FRANGOULIS
עם התזמורת הסימפונית ירושלים רשות השידור
זמרת אורחת: דניאלה לוגסי
אמפי אשדוד 20:30

הטנור העצמתי מריו פרנגוליס מגיע בפעם הראשונה לישראל למופע חד פעמי, המפגיש בין המוסיקה הקלאסית, לקלאסיקות הרומנטיות של המוסיקה היוונית. במופע מיוחד לפסטיבל, ילוו אותו על הבמה 70 נגני התזמורת הסימפונית ירושלים רשות השידור וזמרת האופרה דניאלה לוגסי. פרנגוליס שחי כיום בארה”ב, נולד באפריקה וגדל באי קורפו - שם גם ספג את השפעתו המוסיקלית. בגיל 17 החל ללמוד מוסיקה, משחק ונגינה בכינור. הופעתו המשותפת עם דאלארס היא שהובילה לפרסומו הגדול ביוון ולהכרה בקרב אוהבי המוסיקה היוונית בישראל. בהופעתם המשותפת שר פרנגוליס אריות מאופרות ידועות, שירים ממחזות זמר וקלאסיקות יווניות של תיאודוראקיס, חג’ידאקיס, זורבה ועוד.
קול הטנור היפהפה שלו ומראהו החיצוני משכו תשומת לב אליו ובשנת 1991 בחר בו אנדרו לויד וובר לתפקיד מרכזי במחזמר "פנטום האופרה". מאוחר יותר הופיע פרנגוליס גם במחזמר "עלובי החיים" בלונדון. הוא השתתף בתחרות על שם "פאבארוטי" בפילדלפיה משם סלל את דרכו לעולם האופרה, זכה במלגה על שם מריה קאלאס והופיע לצדם של זמרי אופרה ידועים. כיום הוא נחשב לאחד האמנים המובילים והחשובים בז’אנר.
פרנגוליס שר בשלל שפות והוא מפגין את יכולותיו הווקליות בסגנונות רבים – מהאופרה, דרך הפולק, רוק ועד לפופ ומוסיקת נשמה. הוא הופיע ברחבי העולם עם אמנים כמו פלסידו דומינגו, חוזה קאררס, שרה ברייטמן ורבים אחרים.
דניאלה לוגסי זמרת האופרה שתלווה אותו בהופעתו כאן, שרה באופן קבוע עם התזמורת הפילהרמונית הישראלית בניצוחו של זובין מהטה והשתתפה בהפקות שונות בתיאטרון ובאופרה הישראלית ( "אאידה", "הספר מסיביליה", "חליל הקסם" ועוד..) לאחרונה היא משלבת בין המוסיקה הקלאסית לפופולרית, והוציאה אלבום בכורה בו היא מבצעת קאברים לשירים ידועים כמו "הללויה" של לאונרד כהן ו- Video games  של לנה דל ריי, לצד ביצועים קלאסיים מעולם האופרה.
המופע בניצוחו של : Karytinos Loukas


לוז קאסל 
LUZ CASAL
משכן אשדוד 21:00
זו הפעם הראשונה בה הזמרת הספרדייה לוז קאסל מופיעה בישראל. קאסל, שפרצה לתודעה בתחילת שנות ה-80, מכרה לאורך הקריירה המוסיקלית שלה למעלה מ-5 מיליון אלבומים, ונודעה בלהיט "שנה של אהבה" מפסקול הסרט "עקבים גבוהים" של הבמאי פדרו אלמודובר.
יופיה הכובש, כשרון הריקוד שלה ושירתה העוצמתית המרגשת, הפכו אותה לאחת הזמרות האהובות בספרד ומחוצה לה. היא רכשה את רוב השכלתה המוסיקלית במדריד, שם למדה שירה, נגינה על פסנתר ובלט.
לוז ("אור" בספרדית) הלחינה לא מעט מהשירים שהקליטה, שיתפה פעולה לאורך השנים עם מוזיקאים רבים, קיימה סיבובי הופעות בינלאומיים והופיעה בפסטיבלים גדולים ברחבי העולם.
ב-2009 היא הוציאה את  ”La Pasion"אלבום מחווה לזמרי הבולרו החשובים שפעלו משנות ה-40 ועד ה-60, בו ביצעה גרסאות לשירים כמו "Alma Mia" (הנשמה שלי), "Cenizas" (האפר), ו ""Historia de Un Amor )ההיסטוריה של אהבה). האלבום הגיע למעמד אלבום זהב בספרד ופלטינה בצרפת, ולאחריו זכתה קאסל גם במדליית התרבות והאמנות של צרפת.
ב-2013 לאחר שש שנים בהן לא הקליטה חומרים חדשים, ובמהלכן נלחמה בסרטן השד - הוציאה קאסל אלבום כפול בשם Alma שפורסם בו זמנית בשתי מהדורות: אחת בספרדית והאחרת שהופצה בצרפתית, פורטוגזית ואיטלקית, בעקבות הצלחתה הבינלאומית. האלבום כולל לחן מקורי של ואנגליס ואדפטציות לשירים של לואיג’י טנקו, בנג’מין ביולה ואנטוניו קרלוס ז’ובים.
בין אם בספרדית או בשפות אחרות, שירתה הכובשת של קאסל נעה בין אלקטריק-בוסה לרוקנ’רול, ונוכחותה המחשמלת על הבמה מגישה את הבלדות בשיא הדרמה שלהן.

Luz Casal - vocal
Peter Oteo - Guitatre bass
Jorge Ojea - Guitare
Juan Cerro - Guitare
Fran Rubio - Piano
Tino Giraldo - Drums


ההרכב ג'יש –  אהוד בנאי, ג’ורג’ סמעאן, סאלם דרוויש, גיל סמטנה
בית יד לבנים 22:15
שלושים שנה מיום פגישתם, חוזרים אהוד בנאי, ג’ורג’ סמעאן וסאלם דרוויש זה אל זה, כמנהגם מאז, דרך הגשר היפה ביותר שיכול לחבר בין תרבויות, עמים, לשונות ואנשים - האמנות.
במפגש מרתק בין חברי הנפש הוותיקים נוצר מופע שבבסיסו קשר חזק שנובע מתוך אהבה וכבוד בין אדם לאדם, לאדמה ולעם. בשירים ובסיפורים מלאי הרגש וההומור הם לוקחים אותנו לטיול בזמן, מחברים בין כפר ראמה הגלילי וירושלים מילדותו של בנאי, מעלים את ניחוחות השוק בכפר ובמחנה יהודה, את הקולות והצלילים, את תחושת הרגליים היחפות ברגבים, את פני הקרובים ופני הרחוקים, שונים ודומים, נפרדים אך מחוברים. התחושות סוחפות את הקהל כבר בשיר הפותח "צור משלו אכלנו", שחולק את לחנו עם "אסמר אללון" שיר עם ערבי ידוע, משמע הכל אחד הוא - והחיבור נוצר ממהותם של הדברים, האנשים והעמים, שהמשותף ביניהם רב על המפריד.
דרוויש, סמעאן, בנאי וגיל סמטנה )שהצטרף אל השלושה בהמשך הדרך( יוצרים מופע דו לשוני, ערבי-עברי, שמשלב בין שיריו הידועים של אהוד בנאי ובין שירי עם ערביים ושירים שכתבו יוצרים ערבים שונים כאחים רחבאני )שכתבו לזמרת הלבנונית פיירוז), בערב שבו מתחברים שני עברי הנהר אל זרם אחד - המוסיקה.

אהוד בנאי - שירה, גיטרה
ג’ורג’ סמעאן - שירה, עוד, כינור
סאלם דרוויש - שירה, כלי הקשה
גיל סמטנה - גיטרה בס
ערן פורת – תופים


מכילתא 
בדרך מטהרן לבית המקדש
מונארט 21:30
הרב אייל סעיד מאני, מקיים על הטאר מסורת מוסיקלית בת אלפי שנים שהועברה מאב לבן וממורה לתלמיד. ביצירתו הוא משלב בין המסורת המוסיקלית הפרסית הקדומה, שעל ברכיה גדל,לבין קומפוזיציות קלאסיות
ועיבודים מודרניים - שילוב שבא לידי ביטוי גם בכלי הנגינה המשתתפים במופע. 
מאני הוא מלחין )הלחין את פסקול הסרט באבא ג׳ון, זוכה פרס אופיר  2015 לסרט הטוב (ומבצע בחסד הפותח צוהר אל המוסיקה השורשית. דרך מסעו הפרטי מהאיסלאם והסופיזם ועד ליהדות, גולל הרב סיפור של תרבות שלמה וחשובה, ומאפשר לכולנו להיפתח ולגלות מחדש ניגונים נשכחים ביצירות מקוריות.
המופע עם אנסמבל "מכילתא" כולל חבורה גדולה של נגנים המתלכדים סביב הרב מאני ומשלבים נגינה בכלים פרסיים עתיקים כמו טאר, זארב, נאי - לצד הרמוניות מפתיעות של גיטרות, בס, קלידים וסט תופים מערבי.

אייל סעיד מאני - טאר ושירה
יצחק ונטורה - חליל נאי פרסי
ערן בנימיני - תוף זארב
אסף רבי – בס
עומר ריז’ י – קלידים
יונתן פרץ - גיטרה חשמלית

08/06 יום רביעי 

מחווה למוסיקת הקסטות
מופע המוקדש לתקופת הזוהר של המוזיקה המזרחית
משכן אשדוד 21:00
מנחה: שמעון פרנס
משתתפים: ישי לוי, זהבה בן, חיים משה, ניסים סרוסי, אלי לוזון, דקלון, לירון עמרם.

מופע מחווה לתור הזהב של המוסיקה המזרחית בארץ אשר שילב שפע תרבויות, עמים ומדינות. תקופת "הקסטות" יצרה למעשה ז’אנר חדש שהגדיר את הישראליות, במדינה שקיבצה אליה עולים משלל תפוצות.
המוסיקה המזרחית-ים תיכונית הכוללת בתוכה את המוסיקה הטורקית, יוונית, תימנית, מרוקאית ועוד, לא התקבלה במיינסטרים הישראלי של שנות ה 60- וה- 70. במהלך אותן שנים סבל הז’אנר מאפליה ממסדית ומהתנשאות תרבותית, ובמשך הזמן הפך מזוהה עם מאבקים אנטי ממסדיים של בני עדות המזרח כמו "הפנתרים השחורים".
למרות זאת, ברחוב הישראלי הלך וגבר הביקוש לצלילים הים תיכוניים ובתחילת שנות ה 70- החלו להקליט את החפלות שהתקיימו במסגרות פרטיות, באירועים ובמועדונים. השירים שהוקלטו הופצו בקלטות-שמע פיראטיות בכמויות קטנות בשכונות העיר תל אביב. באביב וקיץ 1975 יצאו לאור שני אלבומים של שתי הלהקות החשובות של אותה תקופה: "צלילי הכרם" ו"צלילי העוד"- והפכו למעשה לשני האלבומים הראשונים של "מוסיקת הקסטות" הישראלית.
שני האלבומים, ורבים שהגיעו אחריהם, עברו מיד ליד - וכך אמנים שלא הושמעו אפילו פעם אחת ברדיו הפכו לכוכבים המופיעים לילה לילה מול מאות אנשים ומעריצים שהגיעו מכל רחבי הארץ לשמוע אותם.
פסטיבל מדיטרנה בהפקה מיוחדת עורך מופע מחווה לתקופה, עם הלהיטים הגדולים שלה – ובהשתתפות המוסיקאים המובילים שפעלו באותם ימים, או גדלו על ברכיה. את המופע מפיק מוסיקלית ניר מנצור (ברי סחרוף, שי צברי) שספג גם הוא בילדותו את צלילי השכונות על גבי סלילים.


לורה LURA
בית יד לבנים 20:30
הזמרת הפורטוגלית לורה מייצגת סגנון מוסיקלי ייחודי הממוקם בין פורטוגל לאיי כף ורדה. כמי שגדלה ברובע הקריאולי בפורטוגל, היא ספגה מגוון השפעות מוסיקליות - מפופ פורטוגזי, דרך ריתם אנד בלוז עם הקצב שמקורו באיים הקריביים, ג’אז, מוסיקה אפריקאית ועד למוסיקת נשמה אמריקאית.
הדואט המפורסם שלה עם סזריה אבורה האגדית (Moda Bo), האלבומים שהקליטה בהפקתו של חוזה דה סילבה וזכו להצלחה עולמית ולביקורות מהללות, הסגנון האותנטי שלה, יחד עם חושניות ואנרגיה המתפרצות על הבמה - הפכו את לורה לכוכבת בינלאומית המופיעה בפסטיבלים ברחבי העולם. לורה שמגיעה בפעם השנייה לישראל במסגרת סיבוב ההופעות שלה באירופה עם אלבומה האחרון (Maria di Lida) - סוחפת את הקהל עם הכריזמה שלה, במופע שורשי, קצבי ומלא רגש, שיגרום לכם לקום ולרקוד.

Lura - Singer
Antonio Jesus Santos Vieir - Piano
Paulo Alexandre Bouwman - Guitar
Thierry Jacques Guy Fanfant - Bass
Valentino Ramos de Figueiredo - Drums





יעל הורביץ
YAEL HORWITZ "DOS TIERRAS"
מונארט 21:30
בין שני עולמות, בין תרבויות ושפות, נפגשת זמרת הפלמנקו הבינלאומית יעל הורביץ עם המוסיקה הים תיכונית והשפעותיה.
הורביץ נולדה בירושלים למשפחה עם שורשים בארגנטינה, באלג׳יר ובצרפת. ביצירתה היא מתבססת על שורשים אלה ועל מסעותיה בדרום ספרד, שם התחברה לסצנת הפלמנקו. הזמרים המקומיים ששמעו אותה שרה העניקו לה הזדמנות ללמוד מקרוב את רזי שירת הפלמנקו המסורתית העוברת מדור לדור, ומשם יצאה אל קריירה בינלאומית.
אלבום הבכורה של הורביץ “ Latido ” הוקלט בספרד בהשתתפות נגנים בולטים בסצנת הפלמנקו של אנדלוסיה. היא מרבה להופיע בארץ ובחו״ל, ובין השאר שיתפה פעולה עם אמנים כמו אספרנסה פרננדז, דיוויד ברוזה ואחרים. במופע פורצת הורביץ את גבולות הפלמנקו המסורתי ומשלבת מהלכים ומקצבים הלקוחים מעולם המוסיקה הים תיכונית, בנגיעות של הרמוניות מערביות. נגניה מלווים אותה על הבמה עם כלים מעולם הפלמנקו והמוסיקה הים תיכונית ויוצרים צלילים עוצמתיים ומקצבים סוחפים.

יעל הורביץ - שירה
יהודה שוויקי - גיטרה וקולות
מעיין דוארי - כלי הקשה
ערן הורביץ – בס

09/06 – יום חמישי

יהורם גאון
"רומנסות בלאדינו"
מופע נעילת הפסטיבל
משכן אשדוד 21:00

הזמר יהורם גאון הוא בן למשפחה ספרדית מכובדת מירושלים, ששורשיה ומורשתה מלווים אותו במהלך חייו ונקשרים באופן טבעי לשפת הלאדינו - שהינה אחת מיצירות הלשון הנפלאות של גלויות ישראל.
לאורך הקריירה העשירה שלו, הקליט גאון מספר אלבומים וביים והשתתף במספר סרטים המנציחים את הקשר ההדוק שלו לשורשיו, ביניהם: "אני ירושלמי", "מטולדו לירושלים" וכן המופע "רומנסרו ספרדי" עם יוסי בנאי ז”ל .
בשנת 2004 זכה גאון בפרס ישראל בתחום הזמר העברי, ובין יתר נימוקי השופטים לזכייתו נכתב: "חובה לאזכר את תרומתו הקדושה של יהורם גאון להחייאת הפיוטים הספרדיים בנוסחים שונים ובצדם הרומנסות בלאדינו שהפכו לחלק בלתי נפרד מהרפרטואר העשיר שלו. ביצועיו השופעים רגש זקפו את קומתם של בני עדות המזרח בישראל בשמעם את הניגונים מבית אבא וסבא ואת שירי הערש מימי ינקותם בעיבודים תזמורתיים עשירים שכתב שמעון כהן".
במופע "רומנסות בלאדינו", הפקה מקורית וחדשה במיוחד לפסטיבל מדיטרנה, ישלב גאון את הקלאסיקות הגדולות של שירת הלדינו, הרומנסות והפיוט של יהדות ספרד וכן סיפורים המלווים אותו מילדותו.

דיוואן סאז
מארחים את נגן הקאנון מטורקיה מומין ססלר והפייטן דוד מנחם
יד לבנים 20:30

דיוואן סאז הינו אנסמבל ייחודי המנגן ומעמיק במסורות המוסיקליות של טורקיה, מרכז אסיה והמזרח התיכון. התכנים המילוליים והמלודיים של ההרכב מושפעים ממסורות עממיות רבות ומשלבים בתוכם את הרוח והמנגינה הסופית יחד עם המורשת המוסיקלית היהודית והערבית במרחבי המזרח התיכון. הרב והפייטן דוד מנחם, אחד מהפייטנים המובילים בארץ, יליד ירושלים המתמחה במסורת הפיוט החלאבית-ירושלמית כמו גם בזו הבבלית, משמש כחזן וכפייטן, מנגן בנאי ומופיע ברחבי העולם.
מאסטר הקאנון מומין ססלר, נצר למשפחת אצולה במוסיקה הטורקית, חי את חייו בטורקיה ובישראל ועבד עם שורה רבה של אמנים מובילים בעולם. בהפקה ייחודית לפסטיבל מדיטרנה, המופע מפגיש את המאסטרים המוסיקליים - יהודים ומוסלמים מישראל, טורקיה ואיראן - ומייצר מפגש מרתק בין אנשים, תרבויות, דתות ושפות. יחד, הם מעוררים את הקהל אל מסע בין הצלילים מטהראן דרך איסטנבול ועד ירושלים, ומייצרים מפגש מפרה ועשיר של המסורות השונות, השוכנות יחד במרחב בו אנו חיים.

מומין ססלר - קאנון, עוד
החכם דויד מנחם - שירה
יוחאי ברק - ניהול מוסיקלי, סאז, בגלמה
אמיר שאהסאר - נאי, קלרינט,שירה פרסית וזורנה
אודי בן כנען - לירה, סאז
ציפורה אל רעי - שירה
אייל לומן - כלי הקשה
רני לורנץ – בס


הלובים
יניב רבה וינקלה סגל
"נדודים"
מונארט 21:30

"נדודים" אלבום הפיוטים של הרכב "הלובים" בהובלתו של יניב רבה מביא אל מרכז הבמה את המסורת מרתקת של יהודי לוב ואת המוסיקה המקודשת שיצרו, בין אפריקה למזרח. לאחר שנתיים ממושכות של עבודת איסוף, ליקוט והיכרות עם אינספור חומרים מוזיקליים וטקסטואליים, קובצו אל הפרויקט והאלבום נגנים מהשורה הראשונה בז’אנר מוזיקת העולם ואמנים ישראליים מובילים כמו ברי סחרוף, ארז לב ארי, שי גבסו ורביד כחלני, שהתארחו באלבום.
האלבום והמופע שלצדו, מציגים לראשונה את המסורת המוסיקלית העשירה של יהדות לוב, המקיימת שילוב מרתק בין סגנונות מוסיקליים שונים – מוסיקה ערבית, אפריקאית, טורקית, מערבית ועוד.
הפרויקט, ביוזמתו ובתמיכתו של מרכז אור שלום, מעניק חיים חדשים לפיוטים וללחנים שכמעט ואבדו מן העולם, חלקם נדירים ועלומים ונחשפים לראשונה.

דביר כהן-עראקי - שירה
אילן דמרי - שירה
אריאל קסיס - קאנון
יצחק ונטורה - חליל נאי
אבי אגבבה - כלי נקישה
ישי אפטרמן - כלי נקישה
ינקלה סגל – באס, גיטרה ועיבודים
יניב רבה – עוּד, עיבודים וניהול מוסיקלי


'פואטיכאן' 2016
מפגשי ספרות, שירה, קולנוע, מוסיקה ואמנות פלסטית
מוזיאון אשדוד לאמנות

18:00-18:45
התכנסות, סיור בתערוכה ״במקום מקום״.
'טרמינל': מיצג תנועתי בגלריות המוזיאון. כוריאוגרפיה: מיכל פל.

19:00-20:30
טוּסוֹבְקַה –שירת הגירה
'אמני דור 1.5' מדברים את חוויית ההגירה והתרבות עליה גדלו בבריה”מ. בשירה, ,Spoken Word (המלה המדוברת) ובמוסיקה.
משתתפים: אריק אבר, וולקן, שמואל זלצר, מאיה זקס, קמילה, אלקס ריף.

20:15-21:30
מפגשים אישיים לבחירה, מפגש אחד:
צל בבגדד
סרט דוקומנטרי ובו סיפורה של לינדה, עיתונאית ישראלית שברחה מבגדד בשנות ה 70 והקשר שנוצר בינה לבין עיתונאי עיראקי העוזר לה לחקור את היעלמותו של אביה. הסרט מדלג בין אירועים בישראל, ירדן ועירק, מציג נקודת מבט מורכבת ומספר על היעלמותה של הקהילה היהודית המפוארת.
בסיום הסרט, שיחה עם הבמאי דוקי דרור.

אשדוד-ניו יורק-מרוקו-אשדוד
המשורר סמי שלום שטרית יקרא מספריו ״שירים באשדודית״, ״יהודים״ ו״זמן מרוקו״ וידבר על הסיפורים שבין השירים, על חוויית הגלות והטלטלה שבדילוגים בין אשדוד, ניו יורק ומרוקו שבתווך. בין מולדות, בין הלשונות ובין הקולות, הצלילים והמראות שעיצבו את זהותו וכתיבתו.

הסצנות הנסתרות מן העין
אופיר טובול, בעל הבלוג קפה גיברלטר יספר על העולמות המוסיקליים שמתרחשים מתחת לבית שלנו אך נסתרים מאוזננו. סצנות מוסיקליות שלמות: שירת גוספל בכנסיות בדרום תל אביב, הופעות מאירן בחולון, ומסיבות פופ קוראני. כולם חלק קיים ומתהווה מתרבות המהגרים של ישראל.

סליחה, איך קוראים לך?
אבשלום קור, מומחה לשפה העברית, יספר לנו על מוצאנו על פי שם המשפחה שלנו, זה שנולדנו אליו וזה שאימצנו. המשתתפים יעבירו מראש את שם המשפחה ובמפגש ישמעו על מקורותיו, מניין בא ואיך התגלגל למה שהוא היום.


21:30-22:00
ארוחת ערב קלה

22:15-23:30
אהוד בנאי – ג'יש
ארבעה מוסיקאים: אהוד בנאי, ג’ורג’ סמעאן, סאלם דרוויש, גיל סמטנה. נפגשים למופע בין- תרבותי, הנרקם לכדי שפה מוסיקאלית עשירה ורבת ניואנסים. המופע משלב בין שירים של אהוד בנאי לבין שירי עם ערביים ושירים שכתבו האחים רחבאני לזמרת הלבנונית פיירוז.

עלות לכל האירוע)כולל א.ערב ומופע “ג’יש( : 150 ₪ 
מחיר גמלאי וסטודנט )בהצגת תעודת גמלאי) : 120 ₪ 

קולנוע בפסטיבל מדיטרנה
קולנוע גלובוס max, קניון סי-מול, אשדוד.
מפיקה: סיגל ראש

רוק בקסבה – הקרנת פתיחה חגיגית ומופע
3.6 – משכן אשדוד 10:30
מרוקו, 2013 |  במאית: ליילה מארקאצ׳י | עלילתי
במהלך עונת הקיץ בעיר טנג’יר שבמרוקו, מתכנסת משפחה כדי להתאבל על מות האב )עומאר שריף( בהתאם למסורת האיסלאם. הדינאמיקה המשפחתית משתנה עם הגעתה של סופיה הבת הצעירה, שבנתה לעצמה קריירה של שחקנית בניו יורק. הגעתה לבית מציפה עימותים ישנים בינה לבין אחיותיה ואמה ופותחת פצעים משפחתיים ישנים מהעבר. זוהי דרמה קומית נהדרת שיצרה הבימאית המרוקאית ליילה מארקאצי המביאה סיפור משפחתי עם הרבה כאב והומור ועוסקת גם במעמד האישה במרוקו, בהתנגשות והמתח בין המסורת המוסלמית השמרנית ובין השפעות העולם המערבי.
זה סרטו העלילתי האחרון של השחקן עומאר שריף לפני מותו.
בתום ההקרנה תתקיים הופעה של האנדלוסית עם ריימונד אבקסיס.

תזמורת חצות
 6.6 אולם 20:00 1 
מרוקו, 2015 |  במאי: ג׳רום כהן אוליבר | עלילתי
הקרנת בכורה חגיגית בנוכחות הבימאי המרוקאי ג׳רום כהן אוליבר
שנים רבות לאחר שעזב את קזבלנקה עם פרוץ מלחמת יום הכיפורים בישראל, חוזר גיבור הסרט למרוקו להיפרד מאביו שהלך לעולמו. האב, שהיה גדול המוסיקאים היהודים בארצו, ניגן כל חייו בתזמורת המקומית. בדרך להבאתו לקבורה ולוויה, יוצא בנו למסע מפתיע ובלתי צפוי, במהלכו הוא פוגש את כל חברי התזמורת שניגנו עם אביו בקזבלנקה. בהשתתפות השחקן המרוקאי גד אלמליח.

הון אנושי
 6.6 אולם  20:00 5 
איטליה, 2014 |  במאי: פאולו וירזי | עלילתי
סוכן נדל”ן שואף לטפס בסולם המעמדות החברתי, אישה עשירה חולמת על חיים אחרים, נערה הולכת בעקבות תשוקותיה למרות כל הלחצים סביבה, ואז, במהלך ליל חורף מושלג אחד, מתרחשת תאונה מסתורית הקושרת בין הגיבורים ומסבכת את חייהם. העלילה נפרשת על פני כמה ימים בודדים ומסופרת בארבעה פרקים – כל פרק מוקדש לדמות אחרת ומציג את נקודת מבטה. קשה שלא לאהוב את "הון אנושי" כי יש בו הכל: הוא גם סרט מתח וגם טלנובלה, הוא גם דרמת מוסר וגם סרט בעל אמירה חברתית נוקבת. הוא חובט
בבורגנות האיטלקית ובקפיטליזם השולטים בעולם ומספר באומץ על תחלואייה של החברה האיטלקית, שכלכלתה הרעועה מביאה אותה להפקיר את ערכיה. הסרט זכה באוסקר האיטלקי לסרט הטוב ביותר.

נערות פרא (MUSTANG)
 7.6 אולם 5 19:00
טורקיה,2015 |  , במאית: דניס גמזה ארגובן | עלילתי
חמש אחיות צעירות טורקיות, פרועות ועם אהבה גדולה לחיים, גדלות בבית סבתן. אט אט הופך הבית לסגור וקפדני יותר ומגען עם העולם שבחוץ הולך ומצטמצם. במקום ללכת לבית הספר הן מקבלות שיעורים בבישול ותפירה ובמקום לצפות במשחק הכדורגל הן מתכוננות לנישואים שמארגנים להן. האחיות מחליטות להיאבק, כל אחת בדרכה. הדרמה, השזורה ברגעים קומיים ובתצוגת משחק בלתי נשכחת של חמש השחקניות חסרות הניסיון, זכתה בפרס סרט "חביב הקהל" בפסטיבל קאן - ומספקת הצצה נדירה לחיים בחברה הטורקית, הקרועה בין המסורתי למודרני.

פטימה FATIMA  
 7.6 אולם 5 21:00
צרפת, 2015 |  במאי: פיליפ פוקו | עלילתי
אחרי שעקרה ממרוקו לצרפת עם שתי בנותיה, פטימה עושה הכל כדי לפרנס את המשפחה. בעוד היא בקושי מבינה צרפתית, בנותיה מוצאות בהדרגה שפה משותפת בתרבות המקומית, עובדה שמוסיפה למתח הרגיל ביחסים שבין הורים לילדיהם, בציר שבין תקווה לאכזבה, אהבה וכעס. בתוך האקטואליה של המציאות הנוכחית בצרפת, "פטימה" מציע מבט מורכב, חכם ולא פטרוני על חווית ההגירה ומפגש התרבויות.
זוכה פרס הסזאר הצרפתי לסרט הטוב ביותר לשנת  2016

אגורות 
7.6 אולם 6 19:00
ישראל , 2015 | במאי: בדראן בדראן | דוקומנטרי
יחיא (14) והמאם (8) מגיעים מכפר קטן ליד טול כרם בשטח הרשות הפלסטינית. בזמן שהוריהם ואחיהם הבוגרים אינם יכולים להשיג אישור כניסה לישראל. שני האחים נשלחים לעבוד כקבצני רחוב בוואדי עארה, במקום ללכת לבית הספר כמו שאר בני גילם. זה מקצוע קשוח: ככל שהילד קטן יותר, כך יש לו יותר אפשרות להרוויח. יחיא, שמעולם לא חשב להמרות את פיו של אביו, מלמד את המאם את רזי המקצוע, אך זה השובב אינו מוכן לקבל עליו את הדין. בזמן שהוא מנסה להתחמק מהעבודה הקשה ולשחק, אחיו הגדול חולם על עתיד טוב יותר עבורם.
בתום ההקרנה יתקיים מפגש קהל עם היוצר בדראן בדראן

ארץ ללא שיר  | 08.06 אולם 5 19:00
איראן / צרפת, 2015 | במאי: אייאט נאג׳פי | דוקומנטרי
משנת 1979 לאחר המהפכה ונפילת השאח, חל איסור על נשים באיראן לשיר בציבור. המלחינה והזמרת שרה נאג’פי יוצאת לחולל שינוי ולקיים בפעם הראשונה קונצרט שבו קולן של הנשים ישמע על הבמה. במשך שנתיים וחצי עקב הבמאי האיראני אייאט נאג׳פי אחר ההכנות של שרה לקונצרט. היא מחליטה לערוך מחווה לזמרות הגדולות של איראן ולמורשת התרבותית הגדולה שהייתה לפני המהפכה. דרך המוסיקה והשירים היא בונה גשר גם למוסיקאים מקבילים בפריס וביחד הם עושים הכל כדי לקיים את הקונצרט. הצצה נדירה לרחובות טהארן, למשטר סתימת הפיות ולאישה אחת שבאומץ רב מחליטה לחולל שינוי דרך המוסיקה והאומנות.


שיר על אמא שלי
 8.6 אולם 5 21:00
טורקיה 2015, במאי: ארול מינטאס | עלילתי
עלי עובד כמורה וחי עם אמו באחת השכונות הכורדיות של איסטנבול. כאשר הם נאלצים לעזוב את ביתם בפעם השנייה, הם מוצאים את עצמם במדבריות הבטון של פרברי העיר. האמא משוכנעת כי כל שכניה שבו לכפר שלהם במזרח טורקיה, אז מדי בוקר היא אורזת את חפציה ויוצאת לרחובות העיר בעקבות הכפר ובעקבות השיר הישן שרודף את חלומותיה. עלי מטפל בה במסירות, אבל יש לו גם לא מעט בעיות אחרות כשהוא מגלה שחברתו נכנסה להריון - אך הוא עדיין לא ממש בשל להפוך לאב. הסרט מטפל בעדינות אך גם בביקורתיות בסוגיה חברתית בוערת: מקומו של המיעוט הכורדי בטורקיה של היום והיחס לו הוא זוכה מטעם הממשל.

ערב מיוחד של קולנוע
דוקומנטרי על נשים ודו קיום
בחברה ישראלית והפלסטינאית
8.6 אולם 6 20:00

חפיפה
ישראל 2015 | במאית: איריס זכי | דוקומנטרי
הסרט מבריק עוד לפני שהמצלמה בכלל הופעלה - בבחירת הלוקיישן ובמיקומה של היוצרת בתוך הלוקיישן הזה. הבמאית בוחרת להעמיד את המצלמה שלה בוואדי ניסנס בחיפה, בתוך מספרת נשים קטנה מעל כיור
החפיפה, בו היא עצמה חופפת את שיערן של נשים ערביות ויהודיות. ניצולת שואה, פותחת בקלפים, בוגרת טכניון ונשות קריירה רווקות הן רק חלק מהדמויות בסרט.

האויבת של השותפה שלי
ישראל 2015 | בימוי: חן שלח ודוקי דרור | דוקומנטרי
שתי נשים, האחת פלסטינית מרמאללה והשנייה ישראלית קיבוצניקית מעמק יזרעאל, מנסות להפוך את העסק המשותף שלהן לסיפור הצלחה כנגד כל הסיכויים. הסרט מתחיל בזמן של שקט ביטחוני ומסתיים בקיץ 2014, עם תחילת מבצע "צוק איתן". כשהמצב הביטחוני מתערער, העסקים מתחילים להסתבך והאמון בין השתיים מתחיל להיפגע.

בתום ההקרנה מפגש של יוצרת הסרט איריס זכי עם הקהל

סימשאר 9.6 
אולם 6 19:00
מלטה, 2015 | במאית: רבקה כרמונה | עלילתי
"סימשאר" היא ספינת דייג קטנה השייכת למשפחה המתגוררת באי הקטן מלטה – השוכן בים התיכון, בין סיציליה בצפון ובין טוניסיה ולוב בדרום. כאשר בן המשפחה הצעיר יוצא בפעם הראשונה למסע דייג עם אביו וסבו על מנת להביא פרנסה הביתה, טובעת הספינה. מכאן מתפתחת העלילה לסיפור הישרדותם והתמודדותם של פליטים למציאות בים התיכון. הבמאית רבקה כרמונה חושפת את הצופה לשפה המקומית ולפולקלור של האי, בסרט המבוסס על סיפורים אמיתיים שהתרחשו בו בשנים האחרונות.

תנו למוסיקה לנגן
9.6 אולם 6 21:00
טורקיה, 2015| במאי נאסלי קולגן | עלילתי
בארבה היווני הוא בעל בית גאה של טברנה באיסטנבול בשנת 1960 וחברו הטוב מאייר הוא נגן הקלרינט המוביל בלהקת הבית של הטברנה. החיים יפים, מוסיקה ו”ראקי” שוטפים כל פינה והמוסיקה זורמת. ברקע צפים מאבקי הכוחות הפוליטיים בין טורקיה ליוון באי קפריסין, אבל נאמנותו של בארבה לאיסטנבול ברורה, הוא אינו מוטרד מכוחות לאומניים המציפים את האזור. הכל משתנה כאשר הזמרת יסמין נכנסת לחייהם, משנה את מאזן הכוחות ביניהם - החברות והנאמנות עומדות למבחן בדרמה מוסיקלית.

בראש מורם 
9.6  אולם 5 19:00
צרפת , 2015 | במאית: עמנואל בארקו | עלילתי
סרט הפתיחה של פסטיבל קאן 2015
מאלוני ננטש על ידי אמו כאשר הוא רק בן  6ומאז נתון לחסדי מערכת הרווחה של המדינה. בהדרגה מתגבשת סביב הנער העבריין סוג של משפחה: פלורנס, שופטת בבתי המשפט לנוער שמתקרבת לגיל פרישה (מגלמת את דמותה השחקנית קתרין דנב (ויאן, עובד סוציאלי ובעצמו קורבן של ילדות קשה. יחד הם מלווים את מסעו של מאלוני ועושים כמיטב יכולתם להעניק לו עתיד טוב יותר. כשמאלוני פוגש נערה מיוחדת בשם טס, גם הוא מתחיל להאמין.


הקרנות חוץ תחת כיתה השמיים – כניסה חופשית:

קומדיה אלוהית
 8.6 | 20:00
בלגיה, 2015 | במאי: ז'אקו ון דורמל | עלילתי
אלוהים, כך מסתבר, חי! הוא מתגורר בבריסל והוא חתיכת טיפוס: מתנהג לא יפה לאשתו ולבתו. כן, שמענו שיש לו בן, אבל מתברר שיש גם בת. קוראים לה איה והיא בת עשר. יום אחד נמאס לילדה והיא מחליטה לנקום. היא פורצת למחשב של אלוהים ושולחת לכל אדם בעולם הודעת טקסט עם התאריך בו ימות. סרטו החדש של ז’אקו ון דורמל "קומדיה אלוהית", הוא סאטירה סוריאליסטית משעשעת שכבשה לבבות בפסטיבל קאן האחרון.

מיסטר גאגא
 9.6 20:00
ישראל, 2015 | במאי: תומר היימן | דוקומנטרי
על ידי שפה קולנועית מהפנטת, שמורכבת משהייה אינטימית בחדרי החזרות, קטעי מחול ממגנטים וחומרי ארכיון נדירים – משרטט הבמאי תומר היימן ("תומר ושרוטים", "משפחות") את דמותו ואת סיפור חייו המרתק של אוהד נהרין, מנהלה האמנותי של להקת מחול בת-שבע, ומי שהמציא את שפת הגאגא.

פסטיבל האוכל הים תיכוני – מדיטרנה 2016
כיכר העיר 6-9.6
18:00-23:00
הכניסה חופשית

בתים פתוחים:
חגיגה של טעמים בבתים פתוחים ברחבי אשדוד לרגל חגיגות ה-60.
6 בתים יארחו אתכם לארוחה ביתית עם תפריט אותנטי ייחודי.
עלות השתתפות לאדם 120 ₪ | פרטים באתר הפסטיבל

שוק אוכל ססגוני
מגוון תבלינים ותערובות תה, קינוחים מתוקים במיוחד כמו ספינג' ומופלטות בטעם ביתי, כנאפה, מלבי, משטחי אגוזים מקורמלים ומלוחים, דוכני זיתים וחמוצים.




יריד ספרים
פעילויות לילדים
בר משקאות – החל מאוזו אורגינל, ועד סנגריה ספרדי
מתחם יווני מרענן – עם אבטיח קר ובולגרית כמיטב המסורת היוונית
מתחם לייף סטייל – כלי בית וחפצי נוי צבעוניים ומעוצבים אותנטיים
הופעות חיות

מנות השף



קולינריה ים תיכונית של מיטב מסעדות הגורמה
של אשדוד במחירים מיוחדים לפסטיבל!
פסטיבל האוכל הים תיכוני מארח חמש מסעדות שף מהמובילות בעיר! טעימה קטנה מהמנות שימכרו בפסטיבל:

אידי דגים 
פילה ברבוניה על מצע פירה ואפונה.

וינו דל מאר
רשת דייגים - אצבעות דג בציפוי פריך לצד קריספי פוטטו בליווי איולי ביתי.

אלדין בשדרה
שווארמה דג, סלט ים תיכוני בליווי טחינה על מצע פוקצ'ה.

סינטה
טורטיה במילוי רצועות סינטה, מלפפון חמוץ, עלי רוקט ברוטב איולי אריסה.

השקשוקה
שקשוקה פיקנטית וקציצות דגים.

OPEN STAGE
פסטיבל מדיטרנה גאה להציג לצד מופעי הפסטיבל השונים, הרכבים מוזיקאליים המובילים היום את היצירה החדשה והעכשווית בז'אנר מוזיקת העולם.
הבמה ממוקמת ברחבת המשכן (כיכר הפסטיבל). מידי ערב יופיעו שני הרכבים נבחרים ו-D.J אייר סמל. המופעים פתוחים לקהל הרחב.


בלקן במחסן אורקסטרה
כיכר העיר | 19:00 | 6.6

תזמורת צוענית של כלי נשיפה, כלי הקשה ואקורדיון, אשר הופכת כל הופעה לחגיגת ריקודים שסוחפת את הקהל למסע גרוב מזרח-תיכוני. "בלקן במחסן אורקסטרה“ משלבים קטעים עממיים עם לחנים ושירים מקוריים, המושפעים ממיזוג התרבויות של החברים בהרכב: מוסיקה בלקנית מסורתית, כליזמר וצלילים מהים התיכון.

אשר כהן – אקורדיון ; ניר טייב – סקסופון ; גל קליין – קלרינט ; יוני בן דור – דאול ; חיים מזר – טובה ; אדיר כוכבי – חצוצרה ; מתן יונה - בריטון ; יוני בר שאול – הקשה




גנאווה דה חביב
כיכר העיר | 21:00 | 6.6

הרכב מוסיקלי בניהולו של יניב נחמני ובהשראה של מוסיקת ה“גנאווה” שמגיעה ממרכז וצפון אפריקה. צליל ישן שמאופיין בכלים מסורתיים ועתיקים. שירה בקולות ומנטרות מתגברות הן חלק משמעותי ביצירה הזאת והן מצטרפות למקצבים ייחודיים למדבר הסהרה ולאפריקה בכלל. בנגיעות בלוז, דרך הברברים במרוקו ועד לקלאסיקות מרוקאיות מבית.

יניב נחמני - שירה, גיטרה, עוד ; דניאל קריאף - שירה, דרבוקה, קרקב ; רונן הרוניאן - בס, שירות ; מיכל אהרון - כלי הקשה ; נדב פאסט – כינור

ANNA RF
כיכר העיר | 19:00 | 7.6

אחרי טור עולמי על הבמות הכי חמות בעולם, סינגל חדש ואלבום שלישי הכולל שיתופי פעולה מרתקים עם מוזיקאים בינלאומיים - ANNA RF סוף סוף מגיעים לסיבוב הופעות בארץ. ההרכב משלב כלי נגינה עתיקים מהמזרח וסט-לייב של מקצבים אלקטרוניים, המייצרים חגיגה אמיתית - וסוחפים את הקהל למסיבה שמחה, בין חתונה בכורדיסטן לרייב ג‘מייקני.

אופיר ג‘יי רוק - גיטרה ושירה ; אור רווה - בס ואלקטרוניקה ; רועי סמילה - קמנצ‘ה פרסי וסאז טורקי ; אמיר בר דוד - פייטן, מנגן על נאי, דרבוקה, קלרינט

שגרירי הגרוב
כיכר העיר | 21:00 | 7.6

שלום, כבוד, אמונה ובעיקר שמחה - אלה הנושאים עליהם שר ההרכב ”שגרירי הגרוב“. 11 מוסיקאים ממדינות ותרבויות שונות, שמביאים את הצבעים והעוצמה של היבשת השחורה, במופע סוחף וחוצה גבולות. ההרכב, שקיים כבר 6 שנים, מבצע שירים מוכרים בשפות אפריקניות, וגם בצרפתית, אנגלית, ועברית - ומספק קוקטייל סגנונות שנע בין אפרו-ביט, היי-לייף, זוקוס, רגאיי, גוספל ועוד.

אליזה אקוונדו – זמרת ; נילסון פינטו – סקסופון ; גל מט – סקסופון ; עדן ניר – גיטרה ; ניתאי מרכוס – בס ; תומר כהן – תופים ; שלו נעמן – פרקשן וקולות ; אסף לביא – קלידים ; בת אל צ‘יקול אקוונדו – ריקוד וקולות ; פרדריק דרבו – פעמונים ; משה אדבסין – תופים





NAFRA – מלטה
כיכר העיר | 21:00 ,19:00 | 8.6

אנסמבל המוסיקה העממית NAFRA הוא הרכב בינלאומי ממלטה, המציג פולק פיוז‘ן ים-תיכוני באמצעות כלים מסורתיים. המורשת המוסיקלית של מלטה - אותה הם מגדירים כמפגש התרבויות של הים התיכון - נדדה עם ההרכב בפסטיבלים אירופאיים כמו גם בתוניסיה, מצרים, הונג קונג והודו, וכעת מגיעה גם אלינו לישראל.

Ruben Zahra – Maltese traditional bagpipe
Matthew James McKay – sax and flutes
Yuri Charyguine - accordion
Eric Wadge – bass
Daniel Cauchi – drums and percussion

רבע לאפריקה
כיכר העיר | 19:00 | 9.6 

”רבע לאפריקה“ הוא אנסמבל שורשי, רב תרבותי, היוצר קולאז‘ מוסיקלי מופלא ומרומם נפש. ז‘אנר האפרו-עראּב שלהם מורכב מסולמות המקאם הערבי, ממקצבים אפריקאים ומג‘אז-Fאנק. על הבמה - עּוד, גיטרה חשמלית, גיטרה בס, תופים, סינטיסייזר, כלי הקשה ונשיפה, מובילים את הקהל דרך מסרים של אהבה, חברות ואחדות.

יקיר ששון - נשיפה ושירה ; אליסף בשארי - עוד ושירה ; יונתן דסקל – קלידים ; בועז בנטור - בס ; ארתור קרסנובייב – חצוצרה ; רועי פרידמן - כלי הקשה ; טל כוכבי - תופים

אנסמבל חביבתי
כיכר העיר | 21:00 | 9.6
הרכב בן 9 נגנים המשלב ביצירתו המקורית מוסיקה שבין לילות הקיץ של בגדד לשקיעה של הרי אדום - ומאחדת מזרח ומערב, ישן וחדש, אותנטי ומודרני - לתוך סאונד מלא וייחודי. ההרכב הוקם בקיבוץ סמר בשנת 2013, והושפע רבות מאורח החיים הייחודי לישוב ומהסביבה המדברית. כיום, יוצר האנסמבל בירושלים ומופיע בכל רחבי הארץ.

גיא רודוביץ׳ - סקסופון וגיטרה ; איתמר בן יקיר - חצוצרה ושירה ; ניצן היימן – חליל ; טליה הרצליך – כינור ; בועז אטיאס - עוד ; אדוה רוזנברג - פסנתר ; ליאור לין – בס ; עידו צור - כלי הקשה ; תומס בן טוב - כלי הקשה


אתר הפסטיבל: www.medifestival.co.il. 
לרכישת כרטיסים: www.mishkan-ashdod.co.il,טלפון 08-9568111
טווחי מחירי הכרטיסים
מופעי אמפי                                          349 ₪ - 109 ₪
מופעי המשכן                                       269 ₪ - 45 ₪
מופעי מונארט ובית יד לבנים                139 ₪ - 69 ₪
סרטי קולנוע                                         25 ₪ - 10 ₪
תערוכה ומוזיאון -                                 10 ₪
יריד אוכל ומופעי showcase   -         כניסה חופשית !

הפקת הפסטיבל:
מנכ"ל: מוטי מלכא; מנהל אומנותי: דודו זרז'בסקי; יועץ אמנותי תחום המוסיקה: שמעון פרנס; יועץ קולינרי: שף אידי ישראלוביץ';  תחום אמנות-תערוכה: נעמי אדר-הופמן; מפיקים: אבי חן, אלינור שחם; תאום אמנים: רן ז'רז'בסקי; מיתוג ועיצוב:סטודיו שי חיון; מפיקת תחום הקולנוע: סיגל ראש;  מנכ"ל התזמורת האנדלוסית הישראלית אשדוד: יעקב בן-סימון; מנכ"ל הסימפונית אשדוד: חזי בליישטיין;  מנהלת מוזאוני אשדוד: נעמי אדר-הופמן;  אוצרים: יובל ביטון ורוני כהן-בנימיני;  הפקת פסטיבל האוכל: אלי לוי, דנה סרלין ששון; מנהל טכני: בועז ברנס ; מנהל מכירות: אביתר ביטון; יו"ר ועדת רפרטואר: חיים שושן;  פייסבוק וניו מדיה: יהודה עדי אדלר; עורכת אתרי אינטרנט: יהודית נתן .

לפרטים נוספים:
ירון כהן co.n.yaron@gmail.com  050-7789393
חגית נוביק-סלומון 050-2343030 hagitnovik@gmail.com
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