יאיר יונה – השכם השכם בבוקר
סינגל שלישי מתוך האלבום 'חרב' שיצא ב 23.6.2016
""אחר כך זרחה השמש ברוך וברחמים והאירה באור חדש את האימה והתקווה
וכל מי שהיה שם ביקש לו ניחומים בחסד ומסירות, סליחה ואהבה" 

'חרב' הוא אלבום אינסטרומנטלי של המוזיקאי יאיר יונה, שנכתב כפסקול למלחמת יום הכיפורים, על מנת ליצור נרטיב מוזיקלי חדש למלחמה, ביקורתי מחד, חומל מאידך, השם את הפרט במרכז.
בעשרת קטעי האלבום, מתעד יונה בצורה מוזיקלית מספר סיטואציות אינדיוודואליות, פרטיות של דמויות במלחמה. אנשים רגילים שעברו חוויות רגשיות. אתמול זה הם, מחר זה אולי אנחנו. המלחמה עצמה, כארוע היסטורי ספציפי והמדינה כרובד כללי של אנשים, בעלת זכרון קולקטיבי, אתוסים ומיתוסים – נשארים בצד האלבום. מי שנמצא במרכז השיח המוזיקלי הם האנשים הרגילים, אנחנו, אלה שסחבו את המלחמה ותוצאותיה על גבם, ועל גבי הדור שאחריהם.
'השכם השכם בבוקר  הוא הסינגל השלישי מתוך האלבום. 
זהו הקטע היחידי המכיל מילים, שנכתבו על ידי רחל שפירא ומוקראות על ידי יאיר. השיר הופיע לראשונה בביצוע  ובלחן מקורי של חוה אלברשטיין באלבום 'כמו צמח בר' שיצא אחרי המלחמה בתור מעיין אלבום סיכום חברתי של המלחמה. הבחירה לקרא שיר, על גבי לחן מקורי, נבעה מהצורך שלא להשאיר את המאזין עם טראומת המלחמה כפי שהיא מתוארת באלבום ומהשאיפה להשאיר מקום מסוים של עידוד ונחמה, וכך יוצא שאחרי הדרמה הגדולה, האלבום מסתיים במילה שהיא בעצם הכל – 'אהבה'.

ה'סצנות' המתועדות באלבום כוללות את השיעמום המפוהק על קו ברלב של לפני המלחמה, את השהיה במחשכי מוצב החרמון, את היקיצות המסוייטות במשך 43 שנה אחרי, את האשה שמחכה, את משלחת בשורת האיוב ועוד.
את המוזיקה עצמה לא ניתן לכנות או לקטלג, היות והיא כוללת קשת צלילית גדולה, מכלי נגינה קונבנציונלים, דרך סימפולים אותנטים של רשתות קשר מהמלחמה ונעה בין גיטרה חשמלית מדברית ליצירות קלאסית מודרנית.
יליד 1981, יונה מכיר את המלחמה הזו מעדויות, סרטים, הצגות ושירים, אך כמי שלא חווה את המלחמה בעצמו, הנסיון לנסח את הפסקול שלה היה מאתגר. העבודה ארכה שלוש שנים, במהלכן צרך עשרות שעות וידאו, ספרים, סרטים ומוזיקה כדי לנסות ולהבין את המלחמה דרך עיניהם של אלה שהיו שם ונשארו כדי לספר.
***
"יונה, שבדרך כלל מושפע בעיקר מאמריקנה, נכנס כאן לבטן הרגישה של ההוויה התרבותית הישראלית. הוא יוצר כאן פסקול למלחמה שקרתה כבר, ומספר סיפור בכלים שונים לגמרי מאלו שהורגלנו אליהם, והוא מצליח לגרום לו להישמע מוכר וחדש, מעניין ומרגש באותו הזמן". (אלקנה כהן, מגזין 'קולומבוס')
" האזנתי לצלילים וחייתי מחדש את שעות המלחמה הראשונות שעברו עלי בצפון,
כשראיתי מטוס שלנו מתפוצץ ומתפרק באוויר מפגיעת טיל סורי, ויריעת השמיים הבטוחים
והמגוננים נקרעה כסמרטוט בלה מעל לראשינו" (יהושע סובול)
***
 וּבָחַרְתָּ בַּחַיִּים, לְמַעַן תִּחְיֶה (דברים, ל, 19)
