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"אבן מאסו הבונים"
4:11
בהפקתו המוזיקלית של שמוליק דניאל (שולי רנד, עמיר בניון, דודו טסה ועוד)
סיפורו של יפתח דקל (32), הוא סיפור של מסע שמתחיל ברוח קדים המדברית, שם גדל והלחין שירים כבר בגיל 7. הסיפור ממשיך בהודו, שם הפיק מסיבות טראנס עצומות בגודלן. בסיפור המסע שלו, כמו בסיפורים הטובים באמת, יש טוויסט בעלילה. אלוהים, כך קוראים לטוויסט, ובתוך מוזיקה של 150 BPM, הוא נגלה ליפתח.
כפליט וודסטוק שפספס בכמה עשורים, היה לו את הצורך לנסוע, לחקור ובעיקר לשמוע מוזיקה בצורה בלתי פוסקת - יפתח מגיע לרישיקש לקראת חג הפסח 2007.
כיהודי טוב היוצא מעבדות לחרות, הוא מקבל מפתח לדלת חדשה, שמאחוריה חיכו תובנות חדשות, מרגשות, משנות חיים, מתוות מסלול. באותו לילה דרמטי, יפתח קיבל מפתח לעולם רוח חדש ולשירים חדשים עם צבע שלא ראה לפני כן. בשנה האחרונה גר עם משפחתו בפרדס חנה, שם מוצא את החיבור המדויק בין החופש, המרחבים, השדות, המוזיקה והיהדות.
אלבום הבכורה של יפתח דקל כולל בתוכו 12 קטעים בעברית אותם כתב הלחין ועיבד, בהפקה של שמוליק דניאל.  דקל מושפע מאוד מהרוק הקלאסי של הסיקסטיז והסבנטיז, ומחבר אותה למוסיקה עכשווית. האקלקטיות הזו מתבטאת במרחבי הצלילים.
השירים עוסקים רבות בחיכוך התדיר שיש בתוך יפתח דקל, בין החושך לאור, בשאיפה להעלות כל מצב סתמי, או כואב, לשורשו, ולמצוא את הרפואה המיוחדת בשבילו.
כעת יוצא הסינגל השלישי מאלבום הבכורה -  "אבן מאסו הבונים".
הסינגל הקצבי והטעון הזה בעל עבודת הגיטרות המדויקת, עוסק, כמו פירוש הפסוק המלא: "אבן מאסו הבונים הייתה לראש פינה" - בכך שדווקא החוויות והמצבים הלא פשוטים שאנחנו נאלצים לעבור בחיינו, מכוונים אותנו אל המקום השלם – אמונה תמימה.
גם כשהנתיב עליו אנחנו צועדים מרגיש כמו קרש רעוע, אם מסתכלים פנימה, הקרש יכול להפוך לקשר.
באוגוסט הקרוב יפתח יחזור לראשונה להודו, ייפגש עם קהילות ישראליות-יהודיות, על מנת לספר את הסיפור המיוחד שלו, לדבר על יצירה, השראה, חיפוש וצמיחה ולהופיע עם החומרים מהאלבום.
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