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26.07.2016
אמברגו-אמברגו-אמברגו!!!!
לא לשידור לפני 2.8 בשעה 9:00
פרויקט "שיר לשירה" 
השמעה ושידור סימולטניים, בכל כלי התקשורת המשודרת, של השיר "שיר לשירה" בביצוע מחודש של קורין אלאל,
לציון שנה למותה של שירה בנקי  
המטרה: כל צרכן וצרכנית תקשורת "לא יוכלו להתחמק" מהרגע הזה

שעות אחדות לאחר שליבה של שירה בנקי נדם ב-2 אוגוסט 2015, פנו מארגני עצרת הזיכרון להוריה, אורי ומיקה, בשאלה "איזה שיר אתם מעוניינים שיושר בעצרת לזכרה?" השניים ענו סימולטנית "שיר לשירה" מאת יהונתן גפן. והשיר אכן בוצע למחרת על ידי קורין אלאל, בכיכר ציון בירושלים. במהלך השנה הפך למעין שיר זיכרון לשירה ומילות הבית הראשון אף חקוקות על קברה. 

לציון יום השנה, פרויקט "שיר לשירה"  פונה לכל גופי התקשורת המשודרת: רדיו, טלוויזיה, אתרי אינטרנט ועוד, בבקשה לשדר את השיר באופן סימולטני, ביום שלישי, 2 באוגוסט, מיד לאחר חדשות השעה 9:00 בבוקר. לטובת המיזם אלאל הקליטה וצילמה גרסה חדשה של השיר. הרצון הוא שכל צרכן וצרכנית תקשורת "לא יוכלו להתחמק" מהרגע הזה, וגם אם בוחרים לעבור מערוץ אחד למשנהו, הם עדיין יחשפו לשיר.
עד עתה הצטרפו למיזם:
רשת ב' | רשת ג' | 88fm  |  ynet | ידיעות אחרונות | ערוץ 2 | ערוץ 10 | ערוץ 24 |mako |  google   | וואלה! | רדיו ירושלים |  |102 fm | 103 fmרדיו דרום | רדיוס 103 fm | eco99fm  ועוד. אנו מעריכים כי בהתאם להיענות הגדולה עד עתה, ערוצים נוספים רבים יצטרפו.

במידה וקיימת בעיה של מועדים, זה בסדר גמור לשדר את השיר, או הקליפ גם סמוך למועד עצמו. אם אתם מעוניינים להשתתף בפרויקט, אנא שלחו מייל: itai@shketim.co.il כדי שנדע להוסיף אתכם לרשימת המשתתפים בהודעה לעיתונות.
את קבצי הקליפ וההקלטה ניתן להוריד באתר פטיפון. בלינק הבא: 
http://patiphon.co.il/music/ncf3636FIF
בנוסף, מצורף לינק של הקליפ ב-You Tube נא לא להפיץ, או לשדר לפני המועד!!!

https://www.youtube.com/watch?v=HTyttqNwhtQ&feature=em-share_video_user
נשמח אם בנוסף לשידור עצמו ,תעלו בשעה 9:00 בבוקר פוסט עם הסרטון.
תודה,
איתי ליטמן  050-6361116 itai@shketim.co.il
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