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LONG LINE
מילים ולחן: רועי דהן

הפקה מוסיקלית: פטריק סבג
סינגל חדש מאלבום שלישי שבדרך
רועי דהן,  מוציא את השיר LONG LINE  - סינגל שלישי מתוך אלבומו החדש והשלישי שבדרך בהפקתו של פטריק סבג המוכשר.
‏בכל אלבומיו, וגם באלבום השלישי, רועי כתב והלחין את שירי האלבום  ולראשונה החל לשתף פעולה עם מפיקים שונים ומגוונים, שלוקחים חלק בעיבודים ובהפקה. 
הטקסט העוצמתי יחד עם קולו המהפנט והחודר של דהן ועיבוד יוצא דופן, הופכים את השיר לייחודי ומרגש שכובש את האוזן ובעיקר את הלב מהאזנה ראשונה.
הסינגלים שיצאו עד כה מהאלבום החדש " Through The Woods" ו Time To Leave"" זכו להשמעות רבות ותגובות נלהבות מהקהל ומהתקשורת כאחד.
רועי דהן, בן 37, גדל בצפון הארץ בכפר כורזים, מתגורר בתל אביב ב-13 השנים האחרונות.  
סינגר- סונגרייטר היוצר  ושר באנגלית  פרץ לתודעה ב- 2011 עם צאת אלבום הבכורה המוערך- some of this life"" האלבום זכה לשבחים רבים והסינגלים שיצאו מתוכו הפכו לחלק בלתי נפרד מהפלייליסט של תחנות הרדיו המובילות.  אלבומו השני "The man in my head" יצא ב-2013 התאפיין בסאונד רוקיסטי, מלוטש ומחוספס כאחד. האלבום זכה לשבחים רבים מצד המבקרים שראו בו המשך טבעי לאלבומו הראשון, וקבעו כאחד כי דהן עבר בהצלחה יתרה את מבחן האלבום השני. 
דהן  כתב, הלחין והפיק מוזיקלית את שני האלבומים  אשר ייצרו להיטים שהטביעו את חותמם, הפכו לחלק בלתי נפרד מהפסקול הישראלי וזכו לשבחים רבים מצד המבקרים והקהל כאחד.
עם צאת האלבומים יצא רועי לסיבוב הופעות בכל רחבי הארץ, צבר קהל נאמן והפך לאחד מהיוצרים המוערכים והמסקרנים.
במקביל להופעותיו בישראל, רועי הופיע ברחבי אירופה- ברלין , לונדון , וינה, ליברפול  ולוקסמבורג שם התקבל באהבה רבה ע"י הקהל המקומי והישראלי שחי שם.
האלבום צפוי לצאת בחודשים הקרובים ומופע ההשקה החגיגי ייערך ב 7.12.16 בבארבי

לפרטים נוספים: כרמית חדידה יחסי ציבור 0507870895
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050-7870895, carmithadida@gmail.com
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