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"זכרונות"
הסינגל השלישי מתוך "אודיסיאה עברית", הוא גם אחד השירים הוותיקים ביותר באלבום – נכתב בשנת 2004.
מספר שאול:
דצמבר 1995 היה סוער במיוחד בגואה, רגע לפני חגיגות new year ומסיבות פול-מון מטורפות ומשולחות רסן. זו הייתה העונה שבה סיקרו עיתונאים ישראליים את סצנת המסיבות בגואה. 
האווירה היתה מטורפת – עשרות אלפי צעירים מכל העולם בבגדים צבעוניים ובאישונים מורחבים חוגגים את החופש המוחלט בהודו שלפני עידן האינטרנט ולפני שהמשטרה שמה קץ להשתוללות רווית הג'אראס, האקסטזי והאל.אס.די.

אני הגעתי לשם בגיל 22, חייל משוחרר פעור עיניים, ובלעתי את כל שלל הצבעים הריחות האנשים בבולמוס של חירות אולטימטיבית.

האווירה הייתה באמת משוגעת, כמעט מדי יום מצאתי את עצמי עוזר לאיזה איטלקי שותת דם שהתרסק עם האופנוע באחת מהדרכים המשובשות, או לישראלי שנתקע על איזה טריפ.
בגואה התחיל מסע בן חצי שנה שבו הגעתי אל קצה גבול היכולת של התודעה שלי, ורק כשהרגשתי שעוד רגע אחד אני מאבד את שפיותי – לקחתי מטוס וחזרתי מהר לישראל, לעכל לאט לאט את מה שעברתי בהודו.

דבר אחד שמר עליי שם, החזיק אותי בקשר עם עצמי, עם המשפחה שלי ועם השורשים שלי: בכל יום שישי, בשעת השקיעה, הקפדנו להדליק נרות שבת. בכל יום שישי, שלושה חברים ישראלים שעוברים פירוק והרכבה מחדש של האישיות והתודעה, מצאנו שני נרות ופמוטים מאולתרים, והדלקנו נרות לכבוד שבת. והטקס הזה היה בשבילנו עוגן, רגע שהזכיר לנו מאין באנו, ושאנחנו שמורים ומוגנים.
באותם רגעים הבנתי שמה שחוויתי כילד בשבת – הדלקת הנרות המשפחתית, ההליכה עם אבא לבית הכנסת, התפילות שלוו בחרדת קודש – הם חוויות הילדות העוצמתיות ביותר שנותרו. אלו החוויות שנתנו לי הכי הרבה ביטחון, תחושת שייכות למשהו גדול ונשגב ממני, תחושת קירבה לאלוהות האוהבת והמגנה.

בשיר "זיכרונות" ניסיתי לתאר את התמונה הזו.
שאול גרוס, סולן להקת "קנגרו" לשעבר הוא יוצר, מלחין ונגן אשר מוציא את אלבום הסולו הראשון שלו.
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