״כן כן כן״ בביצוע יוסי בבליקי

מתוך ״איך גבהו פני המים״ פרוייקט שירי נורית זרחי

לחנים: אילה בן- פורת 

הפקה: אלונה טוראל

בעולם המוזיקה, ישנה בדיחה עתיקה – 'איך מגיעים לקרנגי הול?' – 'אימון, אימון, אימון'.

במרכז העשייה המוזיקלית ישנו כלל אחד – התמדה. ישנם אנשים שמתאמנים להיות צ'לנים גדולים, ישנם כאלה שמקווים לנגן את השלישית של רחמנינוף לפני שהם מגיעים לגיל עשר. ההתמדה של אילה בן פורת, היא בהלחנה של שירי משוררים, ובראש ובראשונה נורית זרחי, שאת הלחנת שיריה הפכה לפרויקט חיים.

אילה בן-פורת, ד"ר לסוציולוגיה של החינוך בסמינר הקיבוצים, סופרת, תסריטאית ומלחינה, היא סיפור מעניין של מוזיקאית שהבשילה במשך זמן רב עד שהגיע זמנה של המוזיקה לצאת, וכמובן, עד שאלונה טוראל, מפיקת האלבום וגם יוסי בבליקי, חבר קרוב ושותף בשיר באלבום, רמזו ש 'הגיע הזמן'. 

ההפקה של אלונה טוראל כהרגלה, מצטיינת בקסם, אלגנטיות אקוסטית של נגיעות פסנתר. 

מנגנים באלבום: אלונה טוראל ואילה בן-פורת בפסנתר, יוראי אורון בבס חשמלית וקונטרבס, גלעד דוברצקי כלי הקשה, ואיתן איצקוביץ בתופים 

הסגנון המוזיקלי שואב את השראתו ממקורות רבים, ביניהם מוזיקה קלאסית, לטינית, פופ, ובלוז, כאשר המבצעים האורחים שנבחרו לפרויקט – יוסי בבליקי, מיקי שביב ורות דנון - יוצקים כל אחד את האופי המיוחד שלו למוזיקה. 

״כן כן כן״, הסינגל הראשון מתוך האלבום בהגשת יוסי בבליקי הוא סיפור בשלושה רבעים. בן פורת חלמה על החיבור בינו לבין בבליקי בעל הקול החם וההגשה החכמה. הוא מצדו הקשיב ומיד הסכים. 

שיריה של נורית זרחי, פואטיים, פנטסטיים וליריים אך לעולם לא סנטימנטליים או דידקטיים, הפכו לאורך השנים לחלק מן הרפרטואר הפנימי של אילה בן פורת, המבטאת בלחניה באופן אישי ומדויק את התת מודע שלהם. 

את השיר הראשון הלחינה בגיל ארבע עשרה, ואת האחרון לפני חודשיים.

האלבום מתעתד לצאת בסתיו. 


בספטמבר ייצא גם הרומן הראשון  של פן פורת "וזרח הלילה" בהוצאת זמורה- ביתן.
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