על איילת:
"איילת רוז, מלחינה וזמרת עוצרת נשימה, היא צומת של מסורות מוזיקליות, היא מתחמקת מכל ניסיון הגדרה וזה מה שהופך אותה למיוחדת כל כך: זמרת ג'אז שהבלוז שלה מתערבב בעוד וכינור של המוזיקה הערבית, בגיטרה של המוסיקה הספרדית, בתופי המזרח, בניגון כליזמרי והשפעות של המוסיקה הקלאסית העולות מן הפסנתר והקונטרבס". (אגי משעול)
איילת נודדת בעולם מזה שנים רבות. בימים אלה היא מתגוררת עם משפחתה בקנדה. בעקבות השנים בהן חיה בניו-יורק, היא ממשיכה להיות מעורה עמוקות בסצינת הג׳אז והמוסיקה המאולתרת ומשתפת פעולה באופן תדיר עם טובי המוסיקאים בתחום, ביניהם המלחין ג׳ון זורן (מקים הלייבל Tzadik), הפסנתרנית ענת פורט (ECM) והגיטריסט ארם בג׳קיאן (לו ריד). בעקבות שיתוף הפעולה עם זורן, איילת הוזמנה על ידו לעבד ולהקליט יצירות שלו, מתוך ספר יצירותיו Masada Book II - Book of Angels, יחד עם הרביעיה הווקאלית שלה, Mycale. אלבומן השני בסדרה - “Gomory” - יצא השנה ומצטרף לסדרת הקלטות בה משתתפים בין היתר הגיטריסט פט מת׳ני, הסקסופוניסט ג׳ו לובאנו, הצ׳לן אריק פרידלנדר ועוד. ׳שבעה׳, אלבומה החמישי במספר, יצא השנה על גבי תקליט ויניל במהדורה מוגבלת, בחברת התקליטים הניו-יורקית 482music. באלבומה הקודם ״בצדי דרכים״ (האלבום הראשון שהוציאה בארץ) איילת הלחינה את שיריהם של משוררים מקומיים בולטים כגון מחמוד דרוויש, רוני סומק ואגי משעול וארחה את הזמר אלון אולארצ׳יק בשלשה שירים. קדמו לכך שני אלבומים באנגלית והאלבום ׳מים רבים׳ (Tzadik Records) בו הלחינה וביצעה מחזור שירים על בסיס ״שיר השירים״ התנ״כי. בימים אלה איילת מופיעה עם מחזור שירים חדש הנקרא 12Lunar Meditations: Summoning The Witches, עבורו היא הלחינה טקסטים בהשראת הירח שנכתבו עבורה על ידי נשים מרחבי העולם. כמו כן, איילת מופיעה תכופות בדואט עם הפסנתרנית ענת פורט, איתה היא הקליטה לאחרונה אלבום שירי ערש (בעברית) הצפוי לצאת לאור לקראת 2017.

על ׳שבעה׳:
״כתבתי את ׳שבעה׳ בעקבות מותם בטרם עת של שלשה חברים קרובים ב 2007. באותה תקופה חייתי בין שלש ערים -בוולינגטון (ניו זילנד) מול האוקיינוס הסוער ולצלילי אין-ספור ציפורים; בניו-יורק (ארה״ב) עם הקצב המהיר והרטט התמידי שלה, ובירושלים (ישראל), שם האבנים לוחשות, משם נובטת נשמתי. בתהליך ההתמודדות עם שרשרת האבידות, כאשר רגלי אינן נטועות באדמה, ונדמה שכל העולם עומד לפקוע, המוסיקה שימשה לי (כמו הרבה פעמים בעבר) כעוגן.״
׳שבעה׳ היא יצירתה האינסטרומנטלית הראשונה של איילת. הלחנים מושפעים מפולקלור יהודי, טקסי אבל בודהיסטיים, מוסיקה קלאסית, ותרבויות אילתור שונות, ומשלבים כתיבה מסורתית עם ״graphic scores” עכשויים. רביעיית המיתרים ETHEL היא אחת הרביעיות המוכרות ביותר בעולם כיום בתחום המוסיקה העכשוית. הנקשן סטושי טקישי גם הוא וירטואוז נדיר בתחום הג׳אז ומוסיקה מאולתרת. סטושי ורביעיית המיתרים היו מעורבים בפרוייקט מראשיתו וביחד עם איילת עבדו על שיוף היצירה בשלבי הכתיבה השונים.
היצירה מרמזת על ארבעת היסודות אך כולם מעורערים מעט - האויר הוא נשימה מהירה, המים הם גשם סוער, האדמה רועשת והאש מבעירה. שמות הפרקים גם מרמזים לציטוט מתוך ספר מלכים: ״ ״וְרוּחַ גְּדוֹלָה וְחָזָק מְפָרֵק הָרִים וּמְשַׁבֵּר סְלָעִים לִפְנֵי יְהוָה, לאֹ בָרוּחַ יְהוָה; וְאַחַר הָרוּחַ רַעַשׁ, לא בָרַעַשׁ יְהוָה. וְאַחַר הָרַעַשׁ אֵשׁ, לאֹ בָאֵשׁ יְהוָה; וְאַחַר הָאֵשׁ, קוֹל דְּמָמָה דַקָּה״.  היצירה לוקחת את המאזין למסע מדיטטיוי בו נפרמת בכנות ובעדינות חווית ההתמודדות עם המוות.

על ההופעה
לתקליט ׳שבעה׳ אין הפצה בישראל, אך ניתן לקנותו דרך האתר של חברת התקליטים, או במסיבת ההאזנה + קונצרט הבית בירושלים.
ב 6.9 נתכנס על גג בית ירושלמי להאזין יחד לתקליט. לאחר ההאזנה, איילת וענת פורט ינגנו קונצרט דואו בו יבצעו, בין היתר, יצירות מאולתרות על בסיס שירי משוררים בנושא הריון ולידה. מספר המקומות מוגבל ומספר העותקים של התקליט מוגבל עוד יותר. אנא צרו קשר עם איילת כדי לשריין את מקומכם ולקבל פרטי הגעה מדוייקים.
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