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"עם הגיל"
סינגל ראשון לקורין אלאל מתוך הפרוייקט המשותף עם מכללת BPM- "תהודת גמר"

הסינגל המבוא לפניכם: "עם הגיל"- הינו הסינגל הראשון של קורין מתוך פרויקט משותף עם מכללת BPM, בו לראשונה מבצעת קורין טקסטים אישיים שכתבה בעצמה.
פרויקט "תהודת גמר" הנו פרויקט הבוגרים של מכללת BPM. הסטודנטים והבוגרים של המכללה נהנים מקשר הדוק עם תעשיית המוזיקה דרך פרויקטים מעשיים עם בכירי התעשייה. כחלק מהמסלול המקיף להפקה מוזיקלית, מדי שנה, עובדים הסטודנטים בשיתוף עם אמן מוביל על מיני אלבום- בביצוע קטעים מקוריים של האמן- בהפקה מוזיקלית של תלמידי המכללה.
השנה, לקחה בפרויקט הנ"ל חלק - קורין אלאל, שעבדה עם הסטודנטים על ארבעה קטעים חדשים ומקוריים- העתידים לצאת כמיני אלבום שלם ורשמי של קורין. לאורך התהליך היצירתי, זכו הסטודנטים ליד חופשית ביצירה, ועמלו על מלאכת ההפקה בכוחות עצמם- החל מהעיבוד דרך ההקלטות ועד שלב המיקס, כאשר על כל התהליך מלווה מנהל הקורס: דויד פרץ.
קורין אלאל הנה מהיוצרות הוותיקות והחשובות בנוף הישראלי, בעלת קריירה מפוארת, ומעל עשרה אלבומים מצליחים. בשנת 2003 קיבלה קורין את פרס אקו"ם למפעל חיים להלחנה. 
עשייתה המוזיקלית של קורין היא רבה ומגוונת, וכך גם תרומתה לקהילה הישראלית. שיריה הפכו לנכסי צאן-ברזל של התרבות המקומית, ומושמעים בגני ילדים ומוסדות חינוך. קורין השתתפה בעשרות מופעים ושיתפה פעולה עם מוזיקאים רבים וגדולים (גלי עטרי, מתי כספי, אריק אינשטיין והרשימה עוד ארוכה)

הסינגל "עם הגיל" המובא בפניכם, הינו סינגל הבכורה מתוך המיני אלבום של קורין בשיתוף מכללת BPM, והוא עוסק בהשקפת העולם של קורין, שהעולם יכול להיות מקום יותר פשוט, וברור, מלא בשמחה והשלמה.
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