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"עבודת כפיים" - אלבום חדש
עשר שנים אחרי אלבום האולפן האחרון שלה מוציאה להקת טיפקס אלבום חדש "עבודת כפיים". תקליט שכולו בטרדישיונל טיפקס סטייל עם טוויסט חדש. וגם כאן מופיעים כל הנושאים שהעסיקו את טיפקס מאז ומתמיד – מרכז ופריפריה, ארס פואטיקה, ביקורת חברתית, הגנה על החלש, אהבה וזוגיות והכל בנגיעה של הומור וגרוב ישראלי במובן הרחב מאוד של המילה. 
ההרכב החדש של טיפקס כולל מלבד רביעיית הבסיס של טיפקס (פרמן, אוז, יוסיפוב, ימיני), חמישה מוסיקאים נוספים:  הזמרת דניאל קריאף, שבאה לידי ביטוי בקולה בכמה שירים ודואטים, אדם מדר המולטיאינסטרומנטליסט וספי עספורי הירש שמיצג את מסורת הנגינה המזרחית בטיפקס על עוד, כינור וסאזבוש – תוסיפו את נעם חן הותיק על כלי ההקשה ואת המנהל המוסיקלי של תיאטרון ב"ש – שחר ימפולסקי על הקלידים, האקורדיון והאלקטרוניקה – והרי הרכב חדש. על הסאונד אחראי הטכנאי הותיק של טיפקס  יובל זילברשטיין שחתום על חמשת האלבומים הראשונים של הלהקה.
מלבד הסינגלים שיצאו ( "מי הפרובינציאל?", "צמד איילות", "לילה לילה טוב", "מה איתי" ו"עבודת כפיים" ) שווה לשים לב במיוחד לכמה שירים נוספים: "מר אלבז" – מכתב מחאה מהחיים במקצבים משתנים של קריזה. "ילד של העולם" – שיר של סמי שלום שטרית מתוך המופע "שירים באשדודית" עפ"י לחן של יונתן כנען ו"לא היה לנו כלום"  שיר שנכתב עפ"י סיפור חייה של רחל (רמונד) אוזן שליט"א – אימו של קובי אוז והולחן בעזרת יוני רועה.
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