
תפילת האמהות
יעל דקלבאום, לובנה סלאמה, ענת מלמוד, מייסא דאו, דניאל רובין, מרים טוקאן ומקהלת ראנה.
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השיר ״תפילת האמהות״, נולד מתוך מפגש מרגש של היוצרת יעל דקלבאום עם קבוצת לביאות, המובילות תנועה בשם ״נשים עושות שלום״.
התנועה קמה בבמהלך מלחמת צוק איתן בקיץ 2014.
במשך השנתיים האחרונות פועלת התנועה להשבת השיח על שלום ופתרון הסכסוך בדרך שאינה אלימה, ומגייסת עוד ועוד נשים מכל המגזרים, הדתות והעמים להתעוררות של רוח חדשה, שיח של תקווה, ושינוי אמיתי מהותי ועמוק שיכול להיות מובל רק ע״י כוח נשי אמיץ ומחבק.

ב 4/10 החלו נשים יהודיות וערביות את צעדות התקווה.
מצפון ועד ירושלים, צועדות בימים אלו ממש, אלפי נשים בקריאה לשלום.
קריאה זו תגיע לשיאה ב 19/10 בצעדה מרגשת של לפחות 1,000 נשים פלסטיניות לצידן של 1,000 נשים ישראליות לקאסר אל יהוד(צפון ים המלח). מעברו השני של הנהר יבואו נשים ירדניות להפגש על קו הגבול של המים, בתפילה משותפת.
באותו הערב, מול בית ראש הממשלה בירושלים, תתקיים העצרת החותמת את הצעדות.
הצעדות האחרונות יתקיימו בשיתוף זוכת פרס נובל לשלום לימה בואי, אשר הפסיקה מלחמת אזרחים בליבריה בכוח נשי, ומגיעה לארץ במיוחד כדי לתמוך במעשה.
בתוך השיר שילבה יעל את קולה של לימה, מתוך ברכה מצולמת ששלחה לתנועת הנשים לחזק את ידן.
לינק לברכה המקורית ביו טיוב: https://www.youtube.com/watch?v=IWJiQXcbM-w

בכל העולם מתקיימות כעת אירועי תמיכה במאורע המרגש הזה - ביניהם מצרים, ירדן, פריז, מרוקו, ואף בסן פרנסיסקו תתקיים צעדה ב״גולדן גייט ברידג׳״ .

יעל: ״לפני כשלושה שבועות קיבלתי אימייל על צעדות התקווה וברגע שראיתי את המילים ״נשים עושות שלום״ על צג המחשב שלי, כל האורות שלי נדלקו. הרגשתי קריאה ממקום עמוק בתוכי ללכת ולהכיר את הנשים האלו. תוך כמה ימים כבר הפכתי למנהלת אומנותית של שלושת הצעדות האחרונות, אשר יתקיימו ביפו, קאסר אל יהוד וירושלים, ותוך כדי עבודה על האירועים הללו ומתוך התחברות עמוקה לחלום המשותף, הגיח השיר. היה לכולנו ברור, שצריך להקליט אותו ולהוציא אותו בזמן אמת״.

במשך השבועיים האחרונים, התגייסו מעל 30 נשים לבצע את השיר, שהופק מוזיקלית ע״י אדם בן אמיתי. שרות בו נשים ערביות ויהודיות כאחד, דתיות וחילוניות, צעירות ומבוגרות, כולן נפגשו ביחד באולפן לרגע מרגש המממש בתוכו שלום.

השיר ״תפילת האמהות״ נולד כדי להפיץ בכל מקום אפשרי את הבשורה על צעדות התקווה, לפתוח לבבות האנשים אל האפשרות שיש תקווה, ולמשוך עוד ועוד אנשים לצעדות. לצאת לרחובות ולהיפגש
עד שימסו בנו חומות הפחד.

לאחר שנים של עשייה מוזיקלית ושיתופי פעולה כצלע מהבנות נחמה, עם שלמה ארצי, משינה ושלושה אלבומי סולו, ממשיכה דקלבאום בנתיב המשלב עשיית מוזיקה עם יצירת מציאות.
ההחלטה לשלב מוזיקה באקיטביזם, החלה לפני שנה בדיוק, כשיצאה עם דפני ליף, למסע החברתי מוזיקלי ״הדרך הביתה״. מסע בן 45 יום בו פגשו השתיים אנשים מכל רחבי הארץ ב 40 מקומות שונים.
בעקבות המסע נפקחו עיניה של יעל לכוח הטמון בשילוב הכלים, והמפגש הבלתי אמצעי עם אנשים אמיתיים, שלא דרך כלי התקשורת.

יעל: ״במסע פגשנו המון אנשים טובים שרוצים לחיות בשלום, שצמאים לעומק ומשמעות, ולמדתי, שהכוח לשנות את המציאות, טמון אך ורק בנו. יש לכולנו הזמדנות להיות חלק מתנועה שופעת אור וחסד. כדי להגשים את זה, עלינו להתחבר לאינטואיציה שלנו. לפלח את מחסומי ההגיון וההרגל. ופשוט לקום, להיפגש, ולצעוד.״

