הסינגל "מתנה" מתוך 'חלון בזמן' 
אלבום הבכורה של עומר גונן-האלה
עומר גונן האלה ומרינה מקסימיליאן עם השיר "מתנה" , שיתוף פעולה מוסיקלי לזכר חברם המשותף, שי מיבר ז"ל.
מילות השיר "מתנה" נכתבו על ידי הזמרת מרינה מקסימילאן לזכרו של שי מיבר , נגן צ'לו מחונן , שנהרג בתאונה בברזיל. מיבר ז"ל היה חבר משותף של מקסימילאן ועומר גונן האלה, וניגן עם שניהם. לאחר מותו כתבה מרינה את מילות השיר ( מתנה כמשמעות השם 'שי') לצלילי לחן קיים של שלמה עוז וסנגיט סגל (לחן שנוגן והוקלט כקטע אינסטרומנטלי בהרכב ״נאגווה״ אותו הקימו שלמה עוז, עומר גונן-האלה ושי מיבר).
 
עומר גונן-האלה הוא חלילן, זמר ויוצר ישראלי. נולד ב 1977, למד בתיכון לאומנויות תלמה-ילין, שירת בתזמורת צה״ל, למד מוסיקה במכללת ברקלי בבוסטון, ארה״ב ובמשך יותר מעשור טייל בעולם, למד וחקר עולמות מוסיקליים שונים (קלאסי, הודי, ברזילאי, ג׳אז ומזרח תיכוני). משנת 2004 עומר מופיע ומקליט עם הרכבים רבים בסגנונות מגוונים בארץ ועולם, מנגן בתיאטרון הקאמרי (בהצגות קזבלן, כנר על הגג, ועוד), ומלמד  דרך סדנאות ייחודיות שפיתח, איך כל אדם, ללא ניסיון, יכול לחוות יצירה של  מוסיקה דרך הקשבה, קצב ושירה.
"חלון בזמן ", הוא אלבום הבכורה של עומר כזמר ויוצר. באלבום, מוסיקה ישראלית שורשית עם נגיעות של פולק, רוק, אלקטרוני ומוזיקת עולם. ההפקה המוסיקלית העשירה של האלבום "חלון בזמן", שיצא לאוויר העולם בעזרת פרויקט מימון המונים,  בוצעה בניצוחו של לירן קהת ובהשתתפות של  כ 20 מוסיקאים ישראלים. בין השירים באלבום  'זיכרונות'  שיר שעומר כתב למנגינה של המוסיקאי המוערך אבישי כהן, ו'באותו גל' לחן של עומר למילות שיר של נתן יונתן, ועוד.
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