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יותם בן חורין
"אבוד"
סינגל בכורה לקראת אלבום ראשון בעברית 

יותם בן חורין לקראת אלבום סולו ראשון בעברית. 

בן חורין, סולן להקת USELESS ID נחשף לקהל עצום בארץ ובעולם, כסולן ההרכב והשתתף בהפקות בהן מופעי האיחוד של להקת כוורת ולאורך מספר שנים כבסיסט וזמר בהרכב ההופעות של דני סנדרסון.

לפני כשלוש שנים במקביל לפעילות הלהקה, שיחרר את אלבום הסולו הראשון שלו Distant Lover, כולו באנגלית. האלבום הופץ בכל העולם בהפצת הלייבל האמריקאי Hardline entertainment. 

העבודה על האלבום החלה לפני כשלוש שנים, מיד לאחר ההופעות פארק עם כוורת, יותם החל לכתוב בכל יום טקסט בשעות הבוקר, להלחין אותו בשעות הערב ולאחר מכן להקליט סקיצות. 

באלבום לקחו חלק אמנים רבים, חברים קרובים של יותם: דן תורן, תמר אייזנמן, ג'ימי היסלדן (מן אלייב), ג'נגו, רן שמעוני, עידו זלזניק וגם דני סנדרסון ואלון אולארצ'יק אשר ניגנו בחלק משירי האלבום.

בשנתיים שחלפו הספיק יותם לערוך 2 סיבובי הופעות סולו בארה"ב, רק הוא והגיטרה , כל אחד מהם למשך שלושה חודשים ומספר סיבובי הופעות באירופה .במסגרת סיבוב ההופעות הראשון בארה"ב .הקליט את אלבום סולו נוסף באנגלית אשר ייצא בהמשך.

יותם: ״מאיפה מתחילים בכלל?״ המשפט הפותח של ״אבוד״ וההרגשה שלי לגבי לכתוב בעברית. ״אבוד זה הטקסט הראשון שכתבתי בעברית. אני רגיל להלחין לפני שאני כותב טקסט והרגשתי שבעברית השירים צריכים לבוא ממקום אחר. קודם כל מהטקסט.
את ״אבוד״ כתבתי לפני השינוי שעשיתי בחיים שלא ידעתי לאן החיים הולכים ומה אני עושה עם הזמן שלי. 
 

לפרטים נוספים : 
ירון כהן co.n.yaron@gmail.com    050-7789393
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