TEND TO REMEMBER

סינגל שני של להקת "אמיתי בנד"

במהלך חודש חם של אוגוסט, הוקלט שיר באולפן מיוחד מאד בשעריים, רחובות, בשם "מוניסטודיו" הנמצא מעל בית כנסת.
האווירה האתנית באזור והנגינה על כליו האוריינטליים של בעל האולפן, מנחם מוניס (מגלמה, סאז טורקי ושימוש בקשת על הסאז), בשילוב גיטרות חשמליות וסלייד, הביאו סגנון של רוק קלאסי מערבי המעורבב עם ריף אוריינטלי מזרחי.
השימוש בכלי נשיפה, אורגן ומלוטרון מביאים ניחוח סבנטיז על גבול הרוק המתקדם.

הנגינה על החשמליות משותפת ליורם שדה וירון אמיתי, שהם חברי ילדות ותיקים, שכבר מבינים ומשלימים אחד את השני בטלפתיה מוזיקלית.
.
השיר נכתב והולחן ע"י ירון אמיתי והוא מדבר על הנטייה לבחור אם לזכור או לשכוח חוויות שונות, שאנו התוצר של כל הזיכרונות שלנו ובלעדיהם אין לנו חיים.

להקת "אמיתי בנד" שחיממה את "דיפ פרפל" השנה, ממשיכים במרץ לסיים את אלבום הבכורה שייצא בקרוב, אלבום בסגנון רוק סבנטיז עם נגיעות של רוק מתקדם.

יוסי חרסונסקי: " ירון אמיתי נמצא עם רגל אחת בשדות הרוק הפרוגרסיבי של השבעים, ומצליח להניח רגל שניה בשדות ארצות הים התיכון כדי ליצור סינתזה עם המזרח. לתוך צלילי הגיטרות החשמליות והקלידים נשזרים צליל מזרח של סאז טורקי ובגלמה. אמיתי מנסה לבחון את גבולות הזיכרון. הב יישאר, מה יישכח, שהרי בסופו של דבר החיים מתהווים ממכלול החוויות שנשמרות בזיכרון. הטקסט הוא נגיעה פילוסופית קלה בנושא.  הטון, המנגינה, העיבוד מחזירים לעידן הרוק המתקדם. החיבור בין תזמור נשיפה רוק ג'אזי  הרמוניות קוליות, צליל גיטרות חשמלי וקישוטים מזרחיים יוצר מרקם מוסיקלי מיוחד, שמעורר סקרנות לשמוע שירים נוספים של הלהקה."

[bookmark: _GoBack]
