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      שלומי ברכה
סינגל חדש

"אהבה"

מילים: יעל טבת
לחן: שלומי ברכה

שלומי ברכה ממשיך לעצב ולחדש את פסקול חיינו, לאחר ששירים שכתב והלחין נהפכו להמנוני רוק ומלווים אותנו בנקודות שונות בחיים (אופטיקאי מדופלם, בדרך אל הים, למה לי פוליטיקה עכשיו, היא התווכחה איתו שעות ועוד רבים), מוציא שלומי ברכה את האלבום "מאדים ומחוויר".
 ברכה נחשב כמורה ואב רוחני לכמה דורות של גיטריסטים בארץ, ובקריירה המוזיקלית הארוכה שלו הוא הרבה לשתף פעולה עם יוצרים נוספים בפרויקטים מיוחדים:
הוא הפיק מוזיקלית את האלבומים "רוץ ילד" של כנסיית השכל, את האלבום "מי רצח את אגנתה פאלסקוג" של נושאי המגבעת וכמובן שאי אפשר שלא להזכיר את היצירה המשותפת של ברכה ופורטיס באלבום "רץ על הקצה". 
 
הסינגלים "במסגרת דברים", "דרקון" ו"מאדים ומחוויר" זכו לפרגון בכלי התקשורת השונים, והגדירו את האלבום כאחד מהאלבומים המעניינים והמבטיחים עוד לפני שיצא.
העבודה על האלבום החדש הובילה לשיתוף פעולה מסקרן ויוצא דופן של שלומי ביחד עם חברי להקת "קין והבל 90210", שבו הם מבצעים את שירי האלבום לצד ביצועים חדשים לקלאסיקות שכתב והלחין שלומי ברכה במהלך הקריירה. 

"..בשלוש מילים: היה שווה לחכות! בקצת יותר פירוט: "מאדים ומחוויר" הוא מקבץ של עשרה שירים אישיים, נוגעים ללב, מלאים באהבה ובגעגוע, טיפול ביחסים שהיו ושקיימים עכשיו. בזכות המבט ההומוריסטי של ברכה על החיים, השירים שלו לעולם לא גולשים לקיטש. אבל מתחת למשחקי המילים וההתחכמויות יש תמיד הרבה עצב וכאב, המוגש, כמו השירה שלו, כמעט בנונשלנט, בלי מאמץ, בלי לנסות "להיות זמר" / יואב קוטנר, ישראל היום.

"התוצאה היא, בפשטות, אחד מאלבומי הרוק הישראלי הכי טובים של השנים האחרונות. עשרה שירים, 35 דקות, של שיטוט אורבני לילי ברחובות תל אביב, או במעלה התודעה הרותחת של שלומי ברכה, או במורד גרונו של דרקון. גם בגיל 54 ברכה נשמע חסר שקט ומבעבע יותר ממרבית המוזיקאים הצעירים שפועלים פה כרגע. והוא מגיש את החיבור הכל כך אהוב בין טקסטים הזויים עם קריצה.. שנשמעים כאילו פשוטים אבל חצבו בעצמם כל כך הרבה סלעים במוזיקה הישראלית, ולחנים שתופסים אותך בבת אחת. ולא מרפים"/ שי להב, מעריב.

"לך לשם" נהנה מריף נאה שמזכיר מדוע ברכה הוא אחד מהגיטריסט הכי משפיעים ברוק המקומי, גם "שפת הים" המצוין ו"ארץ עיר"  / אמיר שוורץ, ידיעות אחרונות
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