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"לקראת יום היציאה של יהודי ארצות האיסלם שיצוין גם השנה כבכל שנה                   ב-  30/11, טיפקס מגישה לכם שיר שמספר סיפור אישי שלי, יותר נכון של אמא שלי.
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אמא שלי שליט"א – רחל (רמונד) אוזן, כתבה את תקציר סיפור חייה, בתחילה בכתב בוטח בכמה דפי שורות – ומאוחר יותר בהקלדה עיקשת במחשב – כשקראתי את מילותיה – כוח גדול נבע מהם – כוח של משפחה אחת מול מלחמות ומול גזרות הטבע, משפחה שעשתה דרך ארוכה מהרגע שהנאצים נכנסו לטוניס ועד עצם היום הזה. סיפור שיש בתחילתו שנים של פליטות חסרת כל, באמצעו עליה קשה ומלחמות מפחידות ומפעימות וסיומו בבניית בית חם במדינה ישראל. סיפור העולים שבאו מארצות האיסלם לא סופר דיו – ונכדיהם שלומדים את תולדות הציונות שואלים את עצמם תדיר, ואיך אני קשור לסיפור? איך זה קשור אלי? ובכן הסיפור שלא סופר מתחיל להיות מסופר ונלמד, העדויות נאספות לאט לאט, סבים מספרים לנכדיהם, הורים לילדיהם. 
השנה החלטתי לשיר את סיפור חייה של אמא שלי – עם עוצמת האופטימיות של המשפחה המפוארת שלנו. "לא היה לנו כלום מלבד האהבה בינינו, לא היה לנו כלום ובכל זאת הסתדרנו". השיר משתלב באלבום החדש של טיפקס "עבודת כפיים".
תודה רבה למשרד לשוויון חברתי בראשות השרה גילה גמליאל – שעזר לנו בהפקת הקליפ – שיפתח לבבות אינשאללה להעלות עוד ועוד עדויות וסיפורים שלא נשמעו עד עכשיו". 	קובי אוז

בהמשך להצלחה הגדולה של ההופעה בקיסריה ובעקבות ביקוש גדול
תתקיים הופעה של טיפקס בהאנגר 11, נמל תל אביב
10/12/16, מוצ"ש, פתיחת דלתות 20:00 תחילת מופע 21:30
כרטיסים ניתן לרכוש דרך זאפה בטלפון *9080.

לפרטים נוספים: חגית נוביק סלומון 050-2343030
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