"כי זה כל מה שיש בי. שיר ודרך"
"שיר ודרך" \  אסי זגדון  \  עיבוד עברי ל"רדמפשן סונג" של בוב מארלי
בדרך לאלבומו הרביעי "בסוף זה רק להיות", מוציא אסי זגדון עיבוד אישי ואינטרפטיבי לאחת הקלאסיקות הגדולות של כל הזמנים. לא מדובר בתרגום מדויק, אבל המילים מתכתבות עם המקור ועדיין עומדות בזכות עצמן כטקסט. גם העיבוד המוסיקלי הולך למחוזות חדשים לגמרי.
הסינגל החדש יוצא לרגל פסטיבל אינטימדבר ה-4 אותו הגה ויזם לראשונה ב-2012, והשנה יופיע בו בחנוכה הקרוב (23.12.16 – פאב הברך במצפה רמון בשעה 17:00). 
אסי הוא מנהל ומקים "רדיו מהות החיים" מקבוצת אריסון ומילות השיר מיטיבות לבטא חיבור בין העולמות המגוונים שבהם הוא נע ביומיום שלו.
עד היום –3 אלבומים:
"פנימה"- בהפקת רפי פרסקי – 2008
"מכלום תקום" בהפקת גלעד ויטל וגיא זגדון – 2010
"אלבום קטן" בהפקה עצמית – 2012
האלבום החדש, שיראה אור כארבע שנים לאחר קודמו, כולל  עשרה שירים - מחציתם מקוריים ומחציתם עיבודים וגרסאות מיוחדות של אסי לשירים מוכרים. בין השאר נמצאים שם רומנטיקה עתידנית של משינה, קארמה קמיליון של בוי ג'ורג' ומועדון תרבות ועוד. את השירים הללו מבצע אסי שנים בהופעות והם קיבלו אופי, אישיות וצבע חדשים.
כאן לצפיה בקליפ השיר -  
את כל המוסיקה של אסי ניתן למצוא באתר כאן
הפקה מוסיקלית, נגינה ומיקס - אסף בוכמן
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הופעות קרובות: 21.12.16 בשעה 22:00 ב"לה מורס" ברחובות – טריו אקוסטי- כניסה חופשית \ 23.12.16 בשעה 17:00 בפסטיבל אינטימדבר מצפה רמון בפאב הברך – טריו אקוסטי- כניסה חופשית

