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סינגל חדש לשלי ורותם - SANDR
"SOMETHINGS"
סינגל ראשון מתוך האלבום השני והמצופה 
“Some things can change - But they don’t go away”
 
במילים אלו נפתח השיר "Somethings",הסינגל הראשון מתוך אלבום הבכורה של הדואו SANDR (שלי ורותם).
 
מאחורי הדואו SANDR עומדות המוזיקאיות שלי לוי ורותם פרימר, שהכירו עוד בתיכון כשהתחברו סביב אהבתן המשותפת למוזיקה. הן התחילו לעשות חזרות במרתף ביתי, תחילה על קאברים לשירים שאהבו, ומהר מאוד הבינו שיש מקום לחומר מקורי של השתיים. מתוך נקודת המפגש והזמן הקריטית הזאת  צמחה חברות ושותפות מוזיקלית ייחודית. בגיל 17 הן החלו להופיע עם השירים שכתבו, וכבר אז היה ברור שמדובר בתופעה יוצאת דופן.
באוגוסט 2013 ראה אור האי.פי הראשון שלהן, “Between Shores”, בהפקתה המוזיקלית של תום דרום (אפרת גוש, אסף אבידן, תומר יוסף ועוד), אשר זכה לתשבוחות המבקרים ולאהבת הקהל. בנובמבר 2014 הוציאו את הסינגל “Eternal Loop of Lies” שזכה גם הוא לתשומת לב רבה והשמעות בתחנות הרדיו בארץ (גלגלצ 88FM, ועוד). במקביל לסיבובי הופעות בארץ ובחו״ל, עבדו השתיים על אלבום הבכורה שלהן בהפקה עצמית.
 
השיר Somethings עוסק בחותם שהשאירו עליהן אנשים ואירועים משמעותיים, שמורגש גם אחרי זמן רב ושינויים גדולים. המילים, שמטיילות בין הסתכלות מנוכרת להיכרות אינטימית עם מצבים ותחושות, עטופות בהפקה אלקטרונית עמוקה עליה אחראיות שלי ורותם בעצמן. השימוש במקצבים וצלילים מעולם הדיפ - האוס בשילוב עם ההרמוניה הקולית המזוהה עם הצמד הופך את השיר לפנינת פופ חלומית, אפלה ומלאת קסם.
שילוב האלמנטים האלה הוא מה שהופך את Somethings לשלוש דקות וארבע עשרה שניות של מלנכוליה רקידה, שיר קטן-גדול המהווה מעין מחווה לצלקות שהן חלק מאיתנו, ולפרדוקס שבלנסות להשאיר אותן מאחור.


מופע השקת הסינגל 
10.1 כולי עלמא - כניסה חופשית!
פתיחת דלתות 21:00 
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