יואב לפיד – "לאן נעלמת"

סינגל ראשון מתוך אלבום בכורה
עד היום שמעתם את המוזיקה שלו בסדרות ובסרטים ("אקסודוס", "היפה והחנון","טור אחד לחלום" ועוד ) וכעת, אחרי שנים מאחורי הקלעים, יואב לפיד לוקח צעד אל קדמת הבמה, עם אלבום בכורה שיראה אור במהלך 2017.

לפיד (37), יליד נחלאות, ירושלים, מחלק את זמנו בין ישראל וצרפת מאז ילדותו. גירושי הוריו ומערכת היחסים המורכבת והמטלטלת  עם אביו שחזר בתשובה השפיעו עמוקות על  יצירתו.

הוא החל לנגן בגיל 15, כאשר משבר גיל נעורים וחוסר השתלבות במסגרות לימוד ובמסגרות חברתיות הביאו אותו לפריז, אל משפחת אמו, לשם חזר שוב לפני מס' שנים, הפעם כמוזיקאי ומפיק. 

לפיד עבד על האלבום עם כמה מהדמויות המוערכות בתחום –איאן קאפל הבריטי (טריקי, קייט בוש, סוויד) אמון על ההפקה המוזיקלית, מרטין ברקר (מריאן פיית'פול) וז'אן פול זימבריס על התופים, המשורר והסופר דודו ויזר היה שותף בכתיבת הטקסטים, שמוליק דניאל (עמיר בניון, שולי רנד) היה שותף אף הוא בהפקה. 

באלבום, כמו גם בסינגל "לאן נעלמת" שיוצא היום, ניתן למצוא השפעות מגוונות של רוק, מוזיקה אתנית, ערבית, אלג'יראית, ואלקטרונית. אותן השפעות, כמו גם הנדודים על קו ישראל-צרפת, הובילו לאלבום עמוק ,סוער ומלא רבדים. אלבום שמחבר בין העולמות וההשפעות של יואב, מישראל והמזרח התיכון החדש, לפריז, לטקסטים שורשיים המושפעים מהמקורות, ולבסוף חותמת של מפיק מוזיקלי אנגלי שבא מעולמות הרוק והפופ העכשוויים.  
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