יעל נטף
סינגל ראשון: "זה לא גדול עליי"


ברגע בו החליטה יעל נטף להביא ילדים לעולם, הבינה כי כדי להנחות את הילדים שלה להגשים את חלומותיהם, היא חייבת זאת קודם כל עבור עצמה ("הבטחתי לי בילדות שאהיה אמיצה" מתוך שיר באלבום). וכך בגיל 38, יעל מוציאה לאור את אלבומה הראשון, הבייבי שלה, בו שירים שכתבה והלחינה.

במהלך 18 שנים של יצירת מוזיקה, ביניהן לימודים ב"רימון" והופעות ברחבי תל אביב, התגבש הסגנון המוזיקלי להקלטת האלבום של יעל נטף - רוק מגוון המנוגן בlive, כמו שהקליטו פעם - המבטא את האותנטיות שהיא נר לרגליה.
 השירים של יעל מתארים את סיפור חייה המפותל: גירושיי הוריה וקריעת התא המשפחתי בין ירושלים לתל אביב, היציאה מהארון, הבריחה מהעבודה בבנק והבחירה לעבוד במקומות המבטאים טוב יותר את עולמה הפנימי, אם כעיתונאית, כמפיקת קליפים בעולם המוזיקה והפרסום וכיום, כגננת ילדים.
 
את ההשראה שואבת יעל מכל מה שנוכח בסביבתה, מהמציאות אל מול עיניה ועד למוזיקאים שנוכחים באוזניה כמו פינק פלויד, דיוד בואי, רדיוהד, מורצ'יבה, ביורק, בטהובן ושופן – והכוהנת הגדולה - מדונה - עם ההשראה שהיא מעניקה על ידי פריצת גבולות עצמיים, נשיים וגלובליים.
 
האלבום הופק על ידי דורון פלסקוב, הוקלט באולפני פלוטו ומנגנים בו הרכב נגני-על: ערן וייץ (חווה אלברשטיין, רונה קינן), יהוא ירון, יובל שפריר (פורטיס-סחרוף, גידי גוב), עופר קורן ( דן תורן, אלג'יר) והצ'לנית מאיה בלזיצמן. 

[bookmark: _GoBack]הסינגל הראשון שבחרה יעל נטף להוציא לאור "זה לא גדול עליי" מהווה השקה, הן במובן המקובל והן במובן הטהור של המילה - השקת הספינה אל מיי הים הגדול. 
השיר מבטא את הסיפור כולו: את הצורך להראות את עצמה, את אי הוודאות ביציאה לדרך, מסע של גילוי עצמי וגילוי עולם ,מסע שהוא הדרך אל האושר השזור כולו בפרופורציה המעניקה תחושת מסוגלות החותמת את השיר: 
"הים גדול, זה לא גדול עליי".
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