"ומה שלא יהיה, עכשיו אתה נוגע
את כל הצבעים העמוקים אתה יודע
וכבר מזמן, אתה רוצה לחיות על הקצה. 
בינתיים, אתה רק על הקצה של המרפסת
מביט למטה, רואה אותה נכנסת
ומדמיין איך זה ליפול מגובה רב
אז למה זה מרגיש דומה איתה עכשיו?"

רוב השירים מתארים את ה"קצוות של האהבה"- ההתחלה המתוקה או הסוף המר. אבל מה קורה לנו, המצויים רוב הזמן ב"דרמה של האמצע"? בין הכביסה, לילדים, לכלים בכיור, מחביאים רמזים גנוזים במגירות החדר, מנסים להיות מאושרים, להיות בסדר..

יעל קידר, זמרת ויוצרת מקורית, יוצאת להקת חיל אויר ובית ספר למוזיקה "רימון", מטפלת משפחתית וזוגית, נשואה ואמא ל-2.

יעל מאירה בשיריה את המקומות המושתקים; דרך הלחנים והטקסטים הנוקבים, הולכות ונחשפות תמונות קטנות מחיי הנישואין והזוגיות של כולנו- השחיקה והשגרה, האימהות, על האור והאפילה שבה, בדרך מקורית ואמיצה.

בשיר מתואר המתח המתמיד, הקיים בתוך כל קשר זוגי, בין הצורך ב'ביטחום'- חום וביטחון שמספקת זוגיות יציבה ובין הכמיהה לשינוי וריגוש; בין הרצון "לחיות על הקצה" ובין העובדה שרובנו בסוף מוצאים את עצמנו על הקצה של המרפסת..

[bookmark: _GoBack]"פוצעת בעיניים", הינו הסינגל השני מתוך האלבום "רמזים", שייצא בתחילת 2017, בהפקתו המוזיקאי והגיטריסט המוכשר אדם בן אמיתי (את לא יודעת", "12 סיבות") ובליווי אמנותי של חיים שמש ולקחו בו חלק מוזיקאים מהשורה הראשונה וביניהם מאיה בלזיצמן (צ'לו), גליה חי (ויולה), קרן טפרברג (תופים ופרקשנס) ורבים נוספים. 

כל שירי האלבום מלווים ברביעיית מיתרים, המהווה ניגוד מרתק לצליל העוצמתי של הגיטרה החשמלית. ה"זוגיות" הזו, בין האקוסטי והחשמלי, מוסיפה אף היא לעוצמה ולמתח העולה מהשירים.

בשנים האחרונות, הופיעה יעל קידר עם שיריה וכן עם המופע שקדם לאלבום ("משבר כביסה- סקס, כביסה ורוקנרול"), במסגרת "פסטיבל הפסנתר", "פסטיבל אשה", תיאטרון גבעתיים, תיאטרון חיפה ובהופעות הרכב במועדונים רבים ברחבי הארץ.
מופע השקת האלבום יתקיים ב15/2 בתיאטרון "תמונע"
