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אלמוג אברהם
"מחפש את התשובות"
אלבום בכורה

המוזיקאי והיוצר אלמוג אברהם משחרר את אלבום הבכורה שלו "מחפש את התשובות"

[bookmark: _GoBack]אלמוג אברהם בן 23 משכונת פרדס כץ, בוגר בית הספר לאומניות 'תלמה ילין' והלהקה הצבאית של חיל החינוך משחרר את אלבום הבכורה שלו "מחפש את התשובות" עליו עבד בשנתיים האחרונות עם המפיק המוזיקלי איתי פריד.
האלבום מורכב משניים עשר שירים שאת רובם אלמוג כתב והלחין, כאשר באופן רשמי יצאו מתוכו שלושה סינגלים: "דרכים מאושרות", "לומר לך" ו"לילה אחרון" שהושמעו רבות בתחנות הרדיו וזכו לפרגון מהתקשורת ומהקהל.

לאורך כל האלבום אפשר לשמוע שהשירה של אלמוג ישירה, דרמטית ומשכנעת את המאזין שפיו וליבו שווים. אין ספק שהתשוקה היא זאת שמנחה את אלמוג בכתיבת השירים וניתן לראות 
שהתכנים בהם עוסק אלמוג נוגעים ברבדים הכי עמוקים של כל אחד מאתנו, בקשיים הכי "יפים" של החיים, וכל זאת עם אופטימיות זהירה ואור בקצה המנהרה כמו בכל רוק טוב ואיכותי עם החותמת האישית שלו.
אלמוג מחפש את התשובות באמצעות עיסוק במה שכואב לו ולסביבה שלו. דרך האלבום הוא מספר את סיפורו על הילדות הלא פשוטה שעבר, מתוך שכונה קשה - אל חיים חדשים בזכות המוזיקה.
הקו המוזיקלי הרוקיסטי מלודרמטי והעיבודים האקוסטיים – חשמליים לאורך כל האלבום מייצרים אווירה סוערת ומלאה ברגש, ומבהירים למאזין שאלמוג הוא רוקר בכל רמ"ח איבריו, כזה שבוחר ליצור אלבום רוק סוחף, רך, בועט ומרגש. 

כמה מילים מאלמוג על האלבום:

"זו הייתה הפעם הראשונה עבורי שעבדתי על השירים שנולדו בחדר העבודה שלי.
כל רגע ורגע בתהליך העבודה היה מלמד ומרגש ואין ספק שזו הייתה חוויה מטורפת עבורי, חוויה מלמדת, מעניינת, מטלטלת, קשה, כיפית, אבל בעיקר חוויה שלעולם לא אשכח ותישאר איתי לעד. 
מקווה שאוכל להכניס אתכם, המאזינים לתוך העולם שלי, ושאוכל אפילו במקצת
להעביר לכם את מה שרציתי - את הסיפור, את החיים, את הרגש ובעיקר את המוסיקה."

אלמוג ישיק את האלבום בהופעה חגיגית ב22/03 במועדון האזור בת"א.
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