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יותם בן חורין. "נגד הזרם"
סינגל שלישי לקראת צאת 
האלבום "זיכרון ילדות" 

יותם בן חורין לקראת אלבום סולו ראשון בעברית. 
בן חורין, פעיל מוזיקלית גם כסולן להקת USELESS ID, השתתף במופעי האיחוד של להקת כוורת ובשנים האחרונות היה זמר ובסיסט בהרכב ההופעות של דני סנדרסון.

לפני כשלוש שנים במקביל לפעילות USELESS ID, שיחרר את אלבום הסולו הראשון שלו Distant Lover, ולפני כשנה את אלבומו השני California Sounds. האלבומים הופצו בכל העולם בהפצת הלייבל האמריקאי Hardline entertainment. 

העבודה על האלבום החדש החלה לפני כשלוש שנים, מיד לאחר ההופעות פארק עם כוורת, יותם החל לכתוב בכל יום טקסט בשעות הבוקר, להלחין אותו בשעות הערב ולאחר מכן להקליט סקיצות. באלבום לקחו חלק אמנים רבים, חברים קרובים של יותם: דן תורן, תמר אייזנמן, ג'ימי היסלדן (מן אלייב), ג'נגו, רן שמעוני, עידו זלזניק וגם דני סנדרסון ואלון אולארצ'יק.

במקביל הספיק יותם לערוך אין ספור הופעות סולו ברחבי העולם, רק הוא והגיטרה. 

יותם: ״בספטמבר 2013 , התקופה בה כתבתי את האלבום,  גרתי בדירה שכורה ב-יפו שניות מהים, הייתי יוצא לרוץ הרבה, באחת הריצות הייתה רוח כזאת חזקה מהכיוון הנגדי שהרגשתי שאני פשוט נאבק על חיי כדי לשרוד ולא לוותר וללכת הביתה, עם הנוף של הים מולי עלה לי הרעיון של ״נגד הזרם״. הרגיש לי כאילו אני שוחה נגד הזרם, זה הצית בי איך אני כל הזמן צריך שינויים כדי להמשיך ואיך תמיד יש מאבק כדי להגיע לשינוי״

האלבום החדש "זיכרון ילדות", אלבום סולו ראשון בעברית ליותם, 
ייצא לחנויות בשבועות הקרובים

לפרטים נוספים :  ירון כהן co.n.yaron@gmail.com    050-7789393
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