נועם מיכאל

"בין אדם לאדם"

אלבום הבכורה

עיבוד והפקה מוסיקלית: טל פורר

לאחר עבודה ממושכת של מספר שנים, הזמר והיוצר נועם מיכאל באלבום הבכורה – "בין אדם לאדם" בו שיתף פעולה עם מיטב הכותבים והמלחינים
"לפני כשלוש שנים רציתי מאוד לעשות משהו אישי ולהגשים את עצמי, התחלתי לעבוד על אלבום בכורה משלי, חברתי למפיק המוסיקלי טל פורר (דה וויס,שלמה ארצי) ויחד רקמנו את החלום הגדול שלי והפכנו אותו למציאות. במהלך תקופת העבודה על האלבום הבנתי יותר מתמיד,שכמה שאשקיע ואתמיד - דברים באמת טובים קורים ובאמת בשנה האחרונה יצא לי להופיע במופעים מיוחדים ומרגשים בפסטיבלים גדולים לצד מיטב האומנים ולצבור קהל שהולך איתי דרך.

באלבום "בין אדם לאדם" אני שר את פס הקול הפרטי שלי. יש בו שירים מקוריים שנבחרו בקפידה במשך תקופה של שלוש שנים, המסע לא היה קל והיו גם רגעים לא פשוטים, אך הוא היה רצוף קסם ומלא עשייה משמעותית וייחודית מבחינתי"
· נועם מיכאל הוא זמר ויוצר מוכשר בן 35 נולד וגדל בעיר פתח-תקווה, כבר מגיל צעיר החל לפתח את כישרונו המוזיקלי, שימש כסולן בהרכבי חזנות ופיוט, התחיל ליצור שירים והופיע ברחבי-הארץ.

· בשנתיים האחרונות נועם החל בעבודתו על אלבום הבכורה עם המפיק המוסיקלי טל פורר (שלמה ארצי, שלומי שבת) ובו לוקחים חלק מיטב היוצרים: ישי ריבו, טל שגב, כפיר אפשטיין, בניה ברבי (דה-וויס) ועוד..
· סגנונו המוסיקלי הייחודי של נועם מתאפיין בחיבור מהפנט בין מוזיקה ישראלית עכשווית לבין היהדות השורשית והעמוקה.
· בשנים האחרונות החל להופיע ברחבי-הארץ במופע חשמלי בליווי נגנים, מופע שזכה לביקורות משובחות והגיע בין היתר לפסטיבל הפסנתר ובמות נוספות ומכובדות.
ב-28.3 יתקיים מופע השקה חגיגי עם אורחים מפתיעים
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