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כנסיית השכל
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"אני יודעת"

מילים ולחן: רן אלמליח

עיבוד: כנסיית השכל 
הפקה מוסיקלית: אמיר צורף

סינגל שני מאלבום חדש שבדרך

אחרי שסינגל הבכורה  "זה לא אני", קיבל תגובות נפלאות מהתקשורת והקהל כאחד ויצר סקרנות גדולה לקראת האלבום שבדרך, כנסיית השכל, מאבני היסוד של הרוק הישראלי, מוציאה את השיר "אני יודעת", סינגל שני  מתוך אלבומה החדש והתשיעי במספר, שייצא בקרוב.
'אני יודעת'- שיר קלאסי של כנסיית השכל- טקסט עמוק ונוגע, יחד עם קולו הייחודי של יורם חזן יוצרים בלדת רוק סוחפת ומרגשת אשר אינה מותירה את המאזין אדיש..
"אני יודעת איך לקרוא את הסוף בהתחלה                                                                                       ולמדתי לקבל גם את הטוב ואת הרע                                                                                                      אני יודעת איך לשרוד פסגות קרות ועמקים                                                                                     בימים קרים של חורף לבד במיטתי

אבל שום דבר מזה לא הכין אותי אלייך                                                                                              שום דבר מזה לא שווה עוד בלעדייך                                                                                                   ימים עוברים עלינו כמו חלום                                                                                                          ילדים חוזרים הביתה אמהות פותחות חלון"
רן אלמליח:" השיר נכתב בעקבות סיפור שסיפרה לי פעם אישה זרה שפגשתי בתחנת רכבת על ילדה שהייתה לה פעם והיא איבדה אותה. הזמן עבר, שכחתי מהסיפור. אחרי כמה שנים נולד השיר"

כמו בכל אלבומיהם, על רוב הטקסטים והלחנים, אחראי רן אלמליח, ואילו על העיבודים המוסיקליים - הלהקה כולה. את ההפקה המוסיקלית, הפקידו חברי הלהקה בידיו המוכשרות של המפיק אמיר צורף.
באלבום החדש לראשונה, בחרה הלהקה להפקיד את צאת האלבום, בידי אוהדיה הנאמנים ופתחה פרוייקט הדסטראט מוצלח, ובזכות הקהל שמלווה אותם שנים רבות, הצליחו לגייס     כ- 162,268 ₪ והגיעו להצלחה של 130%! ובכך הפכו לאלבום השלישי המצליח ביותר בהד סטארט.
לאחר כ - 25 שנות פעילות המושתתות על רוק'נרול משובח, אנרגטי וסוחף, ועם שירים שהפכו לנכסי צאן ברזל - כנסיית השכל ביססה עצמה, כאחת מהלהקות האהובות והמצליחות, אשר הטביעו את חותמם הייחודי בפסקול הישראלי.
יורם חזן – שירה, גיטרה וסקסופון | רן אלמליח – בס ושירה |עמי רייס – קלידים | דוד רז – גיטרה אקוסטית | דניאל זייבלט – תופים וכלי הקשה.
לפרטים נוספים: כרמית חדידה יחסי ציבור 0507870895
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050-7870895, carmithadida@gmail.com
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