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להקה רנדומלית
"קוטנר תסתכל עליי"

מילים: ארז עילם ומושיקו לוי | לחן: ארז עילם

להקה רנדומלית היא להקת פ'אנק רוק ישראלי, מלאה בהומור עצמי המורכבת מחמישה חברים שגדלו וניגנו יחד מילדות.
עם שילוב של גרוב, רוק, פאנקי ופיוז'ן מקבלים להקה מגוונת מאוד, נטולת דרמה במובן הטוב של המילה, עם רצון לשמח את המאזין ולהרים את הקהל מהכיסאות. 

לאחר סינגל ראשון ("אמת כואבת") שיצא ללהקה לפני מס' חודשים, יוצא היום סינגל שני מתוך אלבום הבכורה שלהם - "קוטנר תסתכל עליי" שנכתב ומבוצע בהומוריסטיות עם קריצה קלה לאמת, על הצלחת המוזיקה המזרחית בארץ לעומת ז'אנר הרוק שלא מקבל כיום הכרה מספקת במוזיקה הישראלית. 

את השיר הלהקה בחרה להקדיש לעיתונאי ושדרן הרדיו המוערך יואב קוטנר שגם לוקח חלק בקליפ המלווה את השיר ושנתפס בעיניהם כאורים ותומים של הרוק בפרט, והמוזיקה הישראלית בכלל. 

על הסיפור מאחורי השיר מספר אסף יאנקו – סולן הלהקה:
"רעיון כתיבת השיר נוצר ע"י מושיקו לוי, הבסיסט הקודם של הלהקה, שצפה בתכנית 'האלבומים' של יואב קוטנר בטלוויזיה. מושיקו קיווה שיגיע יום שבו אנחנו נופיע בתכנית כזאת ונספר את סיפור הצלחתנו. הוא כתב גרסא ראשונית לשיר והביא אותה לארז עילם, גיטריסט הלהקה בזמנו, שפיתח אותה והכניס את נושא המוזיקה המזרחית למשוואה מתוך רצון להדגיש שמה שבפועל מצליח היום זה הז'אנר המזרחי. 
[bookmark: _GoBack]יחד עם זאת, אנחנו כלהקה לא מתכוונים לוותר. נמשיך לעבוד קשה, "לקרוע את המיתרים" ולשיר עד שהקול ייגמר בתקווה שיום אחד קוטנר יסתכל עלינו ויגיד ש"זה מה שהולך היום."


הלהקה תקיים מופע חגיגי להשקת הסינגל החדש ביום רביעי 22/03 בפאפאיתו בר בתל אביב.


אסף יאנקו (שירה), שניר בלגלי (תופים), אורן הורביץ (בס), אביב פקסטון (גיטרה) ואלדד כורם (גיטרה).
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