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סינגל חדש לזמרת קורין אלאל :"מעבר לגדר" 
(מילים: יהונתן גפן ולחן קורין אלאל)
מתוך אלבומה החדש 'כאחד האדם' עליו עובדת במרץ בתקופה האחרונה ולצורך השלמת מלאכתו יוצאת בקמפיין גיוס המוני בהדסטארט 
[bookmark: _GoBack]היום, שלישי, 4.4, קורין אלאל משחררת לתחנות הרדיו את סינגל חדש "מעבר לגדר", מתוך אלבומה החדש "כאחד האדם" עליו עובדת במרץ בתקופה אחרונה. בכדי לסייע בהשלמת מלאכתו של האלבום אלאל יוצאת  בקמפיין גיוס המוני באמצעות הדסטארט.
תשע שנים לאחר שהוציאה את האלבום 'פשוט כל כך' ולאחר שעסקה בפרויקטים מוזיקליים שונים ומגוונים, ביניהם: הלחנת מגילת "קהלת", הוצאת האלבום "לתמונה נוספו המון צבעים", שכלל את מיטב שיריה הגדולים בעיבודים קאמריים והוצאת אלבום שירי הילדים "ארנבות משוקולד". עובדת כעת הזמרת קורין אלאל על אלבומה החדש 'כאחד האדם' שצפוי לכלול כעשרה שירים ייחודיים, אותם הלחינה לטקסטים שלה ושל יהונתן גפן, מאיר גולדברג, קרן פלס, ארז ברזוליק. האלבום בהפקת מיכאל גוטליב האמון גם על העיבודים המוזיקליים. אלבום זה משלב רוק, מוזיקה קלאסית ומוזיקה אלקטרונית.  
בכדי לסייע בהשלמת האלבום החדש, יוצאת אלאל בקמפיין מימון המוני של אלבומה חדש 'כאחד האדם' שעמו היא צפויה לצאת לסיבוב הופעות חדש. בכדי לסייע במימון והשלמת האלבום החליטה קורין לפנות ישירות לקהל שלה באמצעות קמפיין הדסטארט- אותו השיקה רשמית השבוע ובמסגרתו היא מציעה לקהל לסייע בהפקת האלבום.
בגיל 62, מצוידת ברפרטואר מרשים של יצירה הנפרסת על למעלה מארבעים שנות עשייה מוזיקלית ותרבותית ['דרך הכורכר' שנכתב על ידי יעקב גלעד והולחן על ידה; 'אנטרקטיקה', אלבומה פורץ הדרך מ-1989; 'שיר לשירה' שכתב יהונתן גפן והולחן על ידה ועוד רבים]- 
"דרך הדסטארט אני יכולה להגיע לקהל שלי, ללא התיווך של חברות תקליטים למיניהן- ואני נרגשת לעשות זאת יחד אתכם. אנחנו נמצאים כעת בישורת האחרונה של השלמת האלבום ולכן אני פונה אליכם בבקשה להצטרף למסע של 'אחד האדם', בו כל אחד יוכל לפגוש אותנו באופן שיבחר. החל מקניית דיסק, קרדיט מודפס באלבום ועד להגיע אלי הביתה למפגש מיוחד הכולל סדנת כתיבה והלחנה", מוסיפה אלאל. מצ"ב קישור.
ב-2015 פתחה קורין יחד עם בת זוגתה, רותי אלאל, חברת הפקות ואולפן הקלטות. במסגרת עבודת החברה הפיקו בין היתר את אלבומו החדש של הזמר והיוצר טל סונדק "בכל זאת אינני נפרד", אלבומה החדש של השחקנית והזמרת דפנה רכטר, עבודה עם היוצר מיכאל גוטליב, לורן מילק, R&D ועוד. 
לפרטים נוספים:
אור ניר, 03-6135284, 054-4638400, Or@galaipr.com
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