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הכל זמני
סינגל ראשון בעברית!
אלונה סי (Alona C), בת 28, נולדה באושן סייד-ניו יורק, פרפורמרית, זמרת ויוצרת בעלת צדדים שונים ומגוונים באישיותה שאותם היא דואגת לבטא בכל שיר ושיר. אלונה החלה להופיע בגיל מאוד צעיר בארץ ובחו"ל. ואת הפריצה המשמעותית עשתה
במסגרת שירותה הצבאי בלהקת פיקוד צפון.
עם שחרורה מצה"ל הקימה אלונה יחד עם ידידה, יניב הדר, את הרכב הדאנס "Shake" שהצליח לגרוף כבר בסינגל הראשון שלו יותר מ 400 אלף צפיות והתנגן כמעט בכל בית ישראל. בסינגל השלישי של ההרכב החליטה לעזוב לטובת קריירה עצמאית.
אלונה הינה יוצרת מלאת תשוקה בכל מה שקשור למוסיקה שלה וחשוב לה להיות מעורבת בכל שלב ושלב ביצירה שלה.

הסינגל "הכל זמני" נכתב ע"י בעלה, דוד סופר והופק ע"י עידן שרון וזהו סינגל ראשון בעברית של הזמרת הצעירה. השיר נבחר ללוות קמפיין למען הכלבים הלא מקובלים שהוציאה עמותת כפר סבא רעננה אוהבות חיות. (לפרטים נוספים בנוגע לקמפיין זה כנסו לקישור הבא http://bit.ly/2lhizOT )
"לפני כעשר שנים בעלי כתב שיר שמאוד קרוב לי ללב. שיר שהוא כתב בתקופה שבה נוצר חלל גדול בחייו האישיים. חלל שנוצר מחוסר שייכות למשפחה או קהילה, שיר שנכתב מתוך תחושות שסחב עוד מילדות. זאת הייתה הדרך שלו להתמודד עם החיים, והוא שפך את הכל על הדף...
כפי שכל אדם מחפש שאחרים יראו בו את המעבר וכמו שאנחנו כבני אדם אוהבים להיות מוקפים בחום ואהבה, כך גם אותם יצורים מדהימים - הכלבים - מחפשים את עצמם. אנחנו בני האדם ברי מזל, לנו יש מילים לתאר את התחושה הזאת ויש מי שמבין ומקשיב לנו, והם נשארים רק עם המבט העמוק שנותן לנו הצצה אל תוך נשמתם חסרת המזל."
במקביל להופעותיה עם להקת הקאברים ABBA LIVE, אלונה ממשיכה להופיע ברחבי הארץ במסגרות שונות נוספות וממשיכה ליצור וללמוד את התחום בכל זמן פנוי שיש לה...

