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סינגל חדש מתוך האלבום 
 

הפרוייקט החדש של סופי - "סופי צדקה והבלדים" - הינו מופע מוזיקלי ייחודי ומגוון המשלב ארסנל של שפות ותרבויות, מטשטש את גבולות התרבות הישראלית, מספר את סיפורה של הקהילה השומרונית, ואת סיפורה של משפחתה של סופי שנעה בין זהויות ערביות ויהודיות מזה 125 דורות.

בנוסף לעבודת הלייב עם הפרויקט, עובדת סופי על אלבום חדש בהפקתו של רן שם טוב (איזבו) העתיד לצאת לקראת סוף השנה. 

סופי צדקה, נולדה  שומרונית - ישראלית, ובגיל שמונה עשרה המירה את דתה ליהדות באופן רשמי.
היא החלה את קריירת המשחק שלה בלימודי משחק אצל יורם לוינשטיין, ומשם עברה למגוון תפקידי משחק, והנחייה - ביניהם הנחייה בערוץ הילדים.
 
בשנת 2003, לצד קריירת המשחק, החלה לעבוד סופי על סרטה הדוקומנטרי "השומרוני הבודד" - יחד עם הבמאי והמפיק ברק היימן. במהלך עבודת התחקיר התסריטאית פגשה סופי מוסיקולוג שהתמקצעותו היא במוזיקה השומרונית המסורתית, אשר חשף אותה לעולם התפילות שבני ישראל התפללו בבית המקדש. באותה תקופה, סופי החלה לעבוד על אלבומה הראשון - "בראשית". עם צאת האלבום החלה סופי להופיע יחד עם הרכב אתני. ההרכב ביצע תפילות שומרוניות לצד השפעות מהמוזיקה הערבית-אוריינטלית שליוותה אותה לאורך כל חייה. מאוחר יותר הצטרפה באופן קבוע לתזמורת האנדלוסית של ירושלים.
 
סופי והבלאדים ממשיכים להופיע ברחבי הארץ והשנה גם יוצאים לסיבוב של חודש הופעות במרכז אמריקה במסגרת Arte Midwest World Fest

 
 
לפרטים נוספים : יובל הרינג, 0549-196-227, cuttingedge1984@gmail.com

