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להקה רנדומלית
מארחים את חגית אסולין
"ביצי חופש"
[bookmark: _GoBack]מילים ולחן: ארז עילם, יוסי קרול ומושיקו לוי

אם זאת הפעם הראשונה שאתם נתקלים בלהקה רנדומלית – כדאי שתכירו אותם!
מדובר בלהקת פ'אנק רוק ישראלי שמעזה לשיר על נושאים שרוב האומנים מתחמקים מלהגיד. חלק נכבד מהאג'נדה שלהם היא להעביר את המסר עם הרבה מאוד הומור עצמי ואפס דרמה.

השיר האחרון שהוציאו לרדיו - "קוטנר תסתכל עליי" זכה ללא מעט תגובות חלוקות מאנשי תקשורת שונים, הושמע רבות בתחנות הרדיו ועשה המון רעש ברשתות החברתיות.
בשורה התחתונה - ברוק'נרול כמו שרוק'נרול אמור להיות: לא יכלו להתעלם מהם !

"זאת כידוע עונת ההתבכיינות של זמרים שחושבים שזאת שערורייה שהרדיו לא משמיע מספיק את השירים הבדרך־כלל־גרועים שלהם. הדחקה שיש בשיר על המוזיקה המזרחית והכניעה כביכול של התקשורת לקסמיה הפופוליסטיים — היא בעצמה פופוליסטית, זולה ובעיקר משעממת." (בן שלו, הארץ)

"הבעיה היא, שגם אם להקה רנדומלית מנסה לצחוק מהעניין, היא נשארת על מסלול רוק שטוח ופופוליסטי ומסתפקת בבדיחה על הנושא, או ליתר דיוק בכל מיני קלישאות, שהגיטרות החשמליות (ברוק ובמזרחית) אמורות לכסות את ערוות הרדידות שלהן." (יוסי חרסונסקי)

"דווקא השיר הזה יש בו מן העוקצנות וההומור העצמי. לפחות זה מעלה איזשהו נושא לדיון במקום להשאיר את הרוק נחבא בצד כי הרי זה לא התפקיד של הרוק. בשורה התחתונה מדברים עליהם ברדיו אז סחטיין גם זאת דרך." (ענבל גזית וחן ליברמן, גלי צה"ל)

""קוטנר תסתכל עליי" של להקה רנדומלית מצליח לעשות בול פגיעה בשיר הומוריסטי מתוחכם שמדבר על הפערים בצריכה של המאזינים בארץ. בפ'אנק רוק בועט אבל נטול דרמות חברי הלהקה באים למטרה אחת והיא לעשות לנו שמח, עובדה: הם הכניסו אלמנטים מזרחיים לשיר ויצאו קינגים.
השילוב גאוני, הביצוע מושלם ומצליח להעביר את המסר עם אופי שיש רק ללהיטים אבל לא מבייש בעליל".  (דורי לילה קוטאי, אתר ויטרינה)

"שיר שובב והומורוסטי שמעז לצחוק על אופנת החתונות והשטרות בכיסים. אסף יאנקו הסולן מבצע מצוין את השיר ומחכה לו עתיד מזהיר במוזיקה הישראלית". (דורון אורסיאנו, זמן צפון השרון)

כעת הלהקה ממשיכה את דרכה ומשחררת היום את "ביצי חופש", סינגל נוסף (שלישי) מתוך אלבום הבכורה שלהם. "ביצי חופש" כמו בשיריהם הקודמים, עוסק גם הוא בנושא קשה לעיכול – גברים שמרגישים כלואים במערכות יחסים. ולמרות שנדמה כי חברי הלהקה מזדהים עם מילות השיר, הפעם הם דווקא לא מדברים על עצמם (מכיוון שכל אחד מהם במערכת יחסים מחייבת), אך השיר נכתב בתקופת הרווקות ההוללת של החבורה ומתאר מצב קיים בהרבה מערכות יחסים אחרות.
בשיר מתארחת הזמרת חגית אסולין אותה פגשו במקרה חברי הלהקה בחדר חזרות וביניהם נוצר חיבור אומנותי מיידי.

להקה רנדומלית הם:
אסף יאנקו (שירה), שניר בלגלי (תופים), אורן הורביץ (בס), אביב פקסטון (גיטרה) ואלדד כורם (גיטרה).
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