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'להלחין אותך' הוא הסינגל החדש של כלבי פבלוב, להקת רוק הקיימת מספר שנים, אשר מופיעה בכל רחבי הארץ, ובעברה הוציאה איפי ובקרוב תוציא אלבום חדש. 

'להלחין אותך' מביא לידי ביטוי את הוורסטיליות הסגנונית של הלהקה, שיודעת לשלב דיסטורשנים כבדים מבית הפו פייטרז, לצד המלודיות המושפעות מלהקות כגון מיוז ורדיוהד. 'להלחין אותך', הוא צד נוסף, הומוריסטי יותר, של הלהקה שבו מתכתבת הלהקה עם הקברטיות הטבועה בהם, ומביאים לשולחן את רגעי האופל המצחיקים ביותר של טום וויטס משם, ו'הבילויים' מכאן.
רומן גרינבלט, הסולן וכותב המוזיקה בלהקה הוא מעבד, כותב טקסטים ומלחין למחיתו כבר קרוב לעשר שנים. במהלכן, התנסה בעבודה על  כמעט כל סוגי המוזיקה הפופולרית הקיימת. עשור רווי התנסויות זה, מוצא את דרכו בביטוי ישיר בצבעים והסגנונות השונים של הלהקה. 
כלבי פבלוב משתעשעים עם גירויי סאונד שמדליקים כתיבה שזורקת בכל פעם למקום קצת אחר, שואלת קצת מה-fun והתחכום של הקאדריגנז, מהכנות של פיונה אפל ומהפאנק-מטאל של הצ'ילי פפרז כשעוד היו רעבים.
הלהקה משלבת במוזיקה שלה אלמנטים ממגוון סגנונות, החל מג'אז דרך פופ רך אל הבלוז, ג'אז, פאנק, מוזיקה תיאטרלית וקברט ועד רוק כבד ורוק מתקדם. כשהמכנה המשותף של הכל הוא כמובן הרוק. זה מה שמאפשר להם להביא הופעה מגוונת ומעניינת, כך שכל אחד יוכל למצוא את עצמו בשירי הלהקה.
חברי ההרכב: רומן גרינבלט – שירה, אלעד דוד  – גיטרה מובילה, ינאי אבנט  – בס וקולות
עמית גבאי– גיטרה חשמלית וגיטרה אקוסטית, ברק זק - תופים.

ניתן לשמוע את השירים מתוך ה-EP באתר bandcamp של הלהקה:
http://pavlovedogs.bandcamp.com

אתרים נוספים בהם תוכלו למצוא תמונות ועדכונים שוטפים. ולהיכנס ישירות משם לדף הלהקה בפייסבוק.
http://www.youtube.com/pavlovedogs
https://www.facebook.com/PavloveDogs
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