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״השיר הזה התחיל כתרגיל כתיבה שנתתי לעצמי. ישבתי בדירת הכתיבה הסודית שלי ברחוב הירקון בתל אביב, ותרגלתי ״זמן בהייה״ אל מול החלון הגדול שמשקיף אל הים ואל המלונות, התחלתי לדמיין את האנשים שבורחים באמצע היום מהחיים שלהם ובאים למלון כדי לפגוש את המאהב/ת שלהם לכמה שעות של אסקפיזם. נולד שיר מתוק וחצוף על שניים כאלה ועל מעלליהם בחדר באותו המלון ואיך כל אחד מהם חוזר אל השקר שלו אחרי המקלחת הקרה. אבל אז הרגשתי שאני מפספסת משהו ושהדרמה הגדולה מתחבאת בעצם אצל בני הזוג הנותרים בבית. וכך המצלמה שבתוך הראש שלי עברה בחשש ובסקרנות גדולה אל ביתה של האישה שנשארה בבית. זו שהתעוררה באמצע הלילה ולא הבינה מדוע האיש שלה לא בבית. השיר מלווה אותה בין החדרים לאורך הלילה הזה. נדמה לי שזו הפעם הראשונה שהאישה הזו מדברת בקול רם. ולי יש את הזכות לשיר לכם את השיר שלה.  שירה של האישה הנבגדת."

דנה ברגר, מהיוצרות המוכשרות והמוערכות בישראל, משחררת סינגל שלישי לקראת אלבומה החדש, העשירי, שייצא בסוף חודש אוגוסט לחנויות.
באלבום זה בחרה דנה להקליט את השירים החדשים ביחד עם תשעה מפיקים מוסיקליים שונים! שמוליק ורועי נויפלד, חמי רודנר, דודוש קלמס, אורי וינוקור, דודי בר דוד, איתי פרל, נדב אזולאי, אייל לאון קצב ועדי שרון. כל מפיק בחר שיר או שניים שהתחבר אליו במיוחד. האלבום החדש מומן ע"י הדסטארט והצליח להגיע בתמיכה ענקית מהקהל ל121%.
בסינגל החדש, "אתה לא בבית", דנה חוזרת אלינו רעננה עם הפקה וסאונד עדכניים וכובשת אותנו כבר משמיעה ראשונה, כמו שרק דנה יודעת.
בכל השנים, דנה ממשיכה לטפח את הקהל שלה ולהופיע רבות בכל רחבי הארץ, הן בהופעות להקה והן בהופעות אקוסטיות ואינטימיות.
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