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דגים
סינגל חדש!

מילים ולחן: רן אלמליח

כנסיית השכל, מאבני היסוד של הרוק הישראלי, מוציאה את השיר "דגים" סינגל שלישי מתוך אלבומה החדש והתשיעי במספר "זה לא אני".
"דגים" הוא אחד השירים הבולטים באלבום אשר  הודגש לטובה בכל הביקורות:
"דגים" הוא השיר הטוב באלבום, בס דומיננטי שמוביל את המוזיקה האקספרימנטלית שמתאימה לטקסט הזייתי עם שורה נהדרת שלקחתי לעצמי: "את הריח של גופך / אקח לי ואלך".(אלעד בילו, כלכליסט)
"הכתיבה של אלמליח, היוצר המרכזי של הלהקה, הפכה מזמן לשירה. כבעבר, גם הפעם בולט ביצירה שלו מימד סוריאליסטי חריף. "דגים שוחים בערפל, השמש מתבלבל/ נוזל מהקירות ונקווה בשלוליות... "דגים" שפותח את ההופעה, ומתכתב בהפקתו המזהירה בה מעורבים מסכי גיטרות ומצעי קלידים עם "מעל הים" ..(עמוס אורן, הבמה)
כמו בכל אלבומיהם, על רוב הטקסטים והלחנים, אחראי רן אלמליח, ואילו על העיבודים המוסיקליים - הלהקה כולה. את ההפקה המוסיקלית, הפקידו חברי הלהקה בידיו המוכשרות של המפיק אמיר צורף.
לאחר כ - 25 שנות פעילות המושתתות על רוק'נרול משובח, אנרגטי וסוחף, ועם שירים שהפכו לנכסי צאן ברזל - כנסיית השכל ביססה עצמה, כאחת מהלהקות האהובות והמצליחות, אשר הטביעו את חותמם הייחודי בפסקול הישראלי.
יורם חזן – שירה, גיטרה וסקסופון | רן אלמליח – בס ושירה |עמי רייס – קלידים | דוד רז – גיטרה אקוסטית | דניאל זייבלט – תופים וכלי הקשה.
הופעות קרובות:
6.8 יום א' – ט"ו באב - זאפה הרצליה                                                                                         7.8 יום ב' – ט"ו באב - זאפה יקב ברקן
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