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"Nature of Me"
מיכאל גריילסאמר
מילים ולחן: מיכאל גריילסאמר
 
"Nature of Me" הוא סינגל חדש וראשון בהפקת שי סעדיה והלל ריינר, שיופיע באלבום הקונספט החדש של מיכאל גריילסאמר - ״5x2״. האלבום מחולק לחמישה זוגות של שירים שהופקו באופן שונה ובסגנונות שונים (אירי, קלאסי, רגאיי, אלקטרוני, ערבי).

גריילסאמר, שנטוע עמוק בסצינה הירושלמית החדשה ובעברו היה הסולן הבינלאומי של הלהקה "קטיפה שחורה" ונחשב לכנר הרגאיי הראשון מסוגו בעולם, חוזר לקדמת הבמה עם תווי ההיכר שלו - סאונד חם ומלא שמשלב השפעות קלטיות משוודיה ועד אירלנד ואנרגיה בימתית חסרת מעצורים. המילים, עוסקות בסוגיות העוטפות את עולמו של מוזיקאי ירושלמי כמו מיכאל - אבהות, קריירה מוזיקלית והשילוב העדין/קשה ביניהם. לכתבות אחרונות ב-Times of Israel, CJN.

[bookmark: _GoBack]שי סעדיה והלל ריינר הם מפיקים מוזיקליים ירושלמים הפועלים בעיר ומחוצה לה. שי סעדיה אחראי על ההפקה המוזיקלית לדוד לביא והפקה משותפת עם ברי סחרוף ועובד אפרת לתקליטו החדש של חי תורן. הלל ריינר מפיק ומופיע בין השאר עם ההרכב שלו ריינר ושות', דניאל זמיר, תמי תות, דוד לביא ועוד. 

מיכאל השתתף לאחרונה בצילומי הסרט החדש של אבי נשר לצד נתן גושן, ג'וי ריגר, יובל סגל ועוד. 

מיכאל מסיים בימים אלו את אלבומו החדש שלו אשר מומן בהצלחה בעזרת אתר ״הדסטארט״. לאחר ששיריו עובדו למופע עם תזמורת הרחוב הירושלמי, הוא ישתף פעולה עם המוזיקאי יוסי סאסי ועוד שבעה נגנים מובילים בפרויקט בינלאומי חדש בשם Iriental, איתו יופיע בבכורה ב-14 באוקטובר באולם אלמא, זכרון יעקוב. 

Nature Of Me הקליפ: https://youtu.be/nH4_9hOtFnY
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