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כלבי פבלוב – אדם נכנס לחדר 
כלבי פבלוב היא להקה וורסטילית, שיודעת לשלב את הכח הבשרני של גיטרה-בס-תופים יחד עם מלודיות פופ והתיחסות טקסטואלית קורצת על נושאי השירים שלה. הסינגל החדש 'אדם נכנס לחדר' מתוך האלבום החדש המתקרב ממחיש זאת שוב, בדומה לסינגל הקודם 'להלחין אותך' כשהוא משלב זריקת רטרו ל'שנה שניה' של תיסלם יחד עם 'שגר פגר' של הבילוים והכל תוך שמירה על האמירה המקורית היחודית של הלהקה הותיקה. טקסטואלית, השיר מביא מחאה מחויכת, על החטטנות הרגשית, השטוחה, המציצנית, המחפשת כל הזמן את הדרמה מאחורי סיפורים קורעי לב, את האג'נדות שלוקחות עצמן ברצינות תהומית, המחאות והדעות הקדומות שטיפסו בשנים האחרונות לכס המלוכה של המיינסטרים. כל אלה, מאפילים על החיים האחרים הקורים בשוליים, שהם-הם החיים עצמם בתכלס.

העושר הסגנוני של הלהקה הוא פרי מוחו הקודח של רומן גרינבלט, הסולן וכותב המוזיקה בלהקה. הוא מעבד, כותב טקסטים ומלחין למחיתו כבר קרוב לעשר שנים. במהלכן, התנסה בעבודה על  כמעט כל סוגי המוזיקה הפופולרית הקיימת. עשור רווי התנסויות זה, מוצא את דרכו בביטוי ישיר בצבעים והסגנונות השונים של הלהקה.

האלבום המתקרב של כלבי פבלוב, הוא זריקת רוק רעננה לתחנות הרדיו, ואיתו יגיעו פופ רך, בלוז, ג'אז, פאנק, מוזיקה תיאטרלית וקברט ועד רוק כבד ורוק מתקדם.
חברי ההרכב: רומן גרינבלט – שירה, אלעד דוד  – גיטרה מובילה, ינאי אבנט  – בס וקולות
עמית גבאי– גיטרה חשמלית וגיטרה אקוסטית., ברק זק - תופים
אתרים נוספים בהם תוכלו למצוא תמונות ועדכונים שוטפים. ולהיכנס ישירות משם לדף הלהקה בפייסבוק
.
http://www.youtube.com/pavlovedogs
https://www.facebook.com/PavloveDogs
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