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הזמר גבי שושן הספיק להקליט טייק אחד בלבד מהשיר "חיים שלמים" בטרם שם קץ לחייו. כעת התקבצו חברים וקולגות, בהם ברי סחרוף, אסף אמדורסקי משה לוי ודן תורן, שאף כתב את מילות השיר - והשלימו את המשימה

הזמר גבי שושן שם קץ לחייו ב-6 בפברואר 2016, לאחר שנים שבהן נדחק אל שולי המוזיקה הישראלית.         
זו הייתה אבדה גדולה לתרבות הישראלית, והיא הביאה עמה חשבון נפש הכרחי לגבי היחס שלו זוכים מוזיקאים בשלבים המאוחרים בקריירה שלהם. אף שלא זכה לתשומת לב תקשורתית רבה, שושן המשיך לאסוף חומרים ולהקליט עד ימיו האחרונים, לצד שותפו ליצירה יוסי פרץ, החושף היום את השיר האחרון שעליו עבדו יחד.
את השיר "חיים שלמים", שכתבו דן תורן ויוסי פרץ, לא זכה גבי לסיים - ובעצם הוא הקליט רק טייק אחד ממנו. לאחר מותו השלים אותו פרץ יחד עם חברים וקולגות, בהם ברי סחרוף על הגיטרה, אסף אמדורסקי שהפיק מוזיקלית יחד עם יוסי פרץ ובנוסף מנגן על בס ותופים, ומשה לוי על האורגן. תורן, שכאמור כתב את המילים, מנגן גם במפוחית ושר.
 
"עבדתי עם גבי שנים רבות, ובאלבום האחרון היו כמה שירים שנשארו בצד ולא השתמשנו בהם בסוף", מספר פרץ. "נשארו לי שניים. היה שיר עם טקסט של רוטבליט ויש את השיר הזה, שכתב דן ובעזרתו הצלחנו להזמין גם את ברי, משה לוי ואסף אמדורסקי. למעשה, גבי שר פה רק טייק אחד של ניסיון ואנחנו השלמנו את היתר. זה השיר האחרון שיש לי מגבי. יצאה לנו מין מחווה נחמדה שכזאת".
(מתוך הכתבה בווינט - 9.8.17 - עמי פרידמן)
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