אורן ברזילי/ מופע הבית
'שדים של עצב סופות של אושר'
בביתו של אורן ברזילי מתחולל סיפור. כזה שרק בודדים נחשפו אליו עד כה. מדי שבוע במשך חודשים אחדים, מתגודדת קבוצת זרים בת 20 איש המתחלפים בכל פעם, למופע בן שעה. הקסם מתחיל באווירה, בתפאורה התיאטרלית, בשנסונים שברקע ובמפגש הזוי בבית זר עם 20 אנשים שהגיעו כי שמעו על ההתרחשות ברחוב בארי 5 בת"א.  
אורן ברזילי: " בקיץ 2008 השתנו חיי, הובחנתי כחולה בתסמונת גילאן ברה שבמהלך ארבעה ימים השאירה אותי משותק מכף רגל ועד ראש בלי שום יכולת להזיז כל חלק בגופי. צינור פלסטיק שהיה מחובר דרך אפי לתוך הקיבה היה הקשר היחיד שלי עם העולם החיצון. וכך התנהלתי במשך שבועיים וחצי בבית החולים. לאחר מכן שוחררתי לתקופת שיקום של ששה חודשים ובה למדתי לעמוד , ללכת, לדבר, לעצום עיניים , לאכול ולשתות מחדש".

במהלך השהות בבית החולים אסף אורן את כל המחשבות, היומנים והשבועות שנערמו בראשו ועיבד אותם יחד עם תמיר מוסקט (בלקן ביט בוקס) למופע ואלבום פיוז'ן נדירים. ה'מתנה' שקיבל באמצע שנות השלושים לחייו הפכה למתנה ממשית של תיאטרון, מוסיקה, מונולוגים ומופע יחיד. 
מתוך המופע: "אחרי כמה ימים שאתה לא אוכל הרעב הופך משני במחשבות, העבר חסר משמעות והעתיד לא רלוונטי. הדבר היחיד שעומד מולך זה ההווה בדמות דף לבן, נקי מציפיות. בעיקר ובהתחשב בעובדה שאתה לא הולך לשום מקום ואף אחד לא מצפה לך.

.. לאט לאט איבדתי כל רגש כלפי מה שראיתי ומה ששמעתי".
באופן מושלם ומרגש, החוויה של אורן מועברת בצורה מעוררת השראה. כנות מתפרצת שלעתים מביכה את היושבים בקהל ויצירה מוסיקאלית הסוחפת למחוזות אחרים. בטקסטים מופלאים, מלודיה מוגזמת ופסיכית כאחד, תפאורה המזכירה את מופעי הקברט של פאריס ואורן ברזילי אחד.כל זה נכנס תחת ההגדרה המחייבת - יצירת מופת.
