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ילד קצפת / מילים, לחן ושירה: ענת לרנר

סינגל ראשון מתוך אלבום הבכורה של ענת לרנר
 'אני מי שאני' / עיבוד והפקה מוזיקלית: אילן וירצברג 
בגיל 35, עם שני ילדים ואחרי משבר, הבינה ענת לרנר שהגיע הזמן שלה לעמוד על הבמה.
ענת שרה, כותבת ומלחינה מגיל צעיר וחלמה תמיד להיות זמרת-יוצרת במשרה מלאה. כעת, עם ניסיון החיים והתובנות שמגיעות איתו, היא החליטה להגשים את החלום ולהתפרנס ממנו בשפע.

אלבום הבכור שלה, 'אני מי שאני', יצא בסוף ינואר 2018 עם 9 שירים מקוריים שכתבה והלחינה וגרסת כיסוי אחת. אילן וירצברג הוא המעבד והמפיק המוזיקלי של האלבום.

הקשר של ענת עם אילן וירצברג החל כשהיא תמכה במסע ההדסטארט שלו בשנת 2016 וקבלה בתמורה עיבוד לארבעה משיריה. הבחירה בו לא היתה מקרית; אילן וירצברג עבד והפיק אלבומים ושירים של הזמרים האהובים עליה ביותר (נורית גלרון, גלי עטרי, שמוליק קראוס, גידי גוב). העבודה שלהם ביחד הולידה שיתוף פעולה משמעותי ועמוק, כשוירצברג עיבד את כל השירים באלבום, מנגן בכל הכלים והפיק אותו מוזיקלית.

שיריה של ענת נכתבו בתקופות שונות בחייה ומילותיהן חושפות באוזנינו אישה צעירה שמישירה מבט, שואלת, מחפשת ולרוב גם מוצאת תשובות (לא תמיד). הטקסטים כתובים באומץ ובגילוי לב וקולה החם משלים אותם באופן מדויק. סגנונה המוזיקלי ייחודי ומזכיר בעיקר פולק-רוק רך.

ענת מנהלת את עצמה ומפיקה לבד את האלבום. ב-15 בנובמבר היא תצא  למסע משולב בן 45 ימים בדרך להשקתו. במסעה תערוך ענת 40 הופעות חינם בכל רחבי הארץ (יותר ממחציתם כבר הוזמנו). במקביל, תצא בקמפיין לגיוס הכסף שחסר לה לתקציב ההפקה, בעזרת 'מימון המון'. מסעה יתועד בסרט דוקומנטרי: 'אמא בדרך לאלבום'. 
ענת מרומי יחסי ציבור 03-5076032, עדי שטרסמן 052-8564444 , ענת מרומי 052-8133813
