יהוא שלם-
ארץ כאן

סינגל שלישי מתוך אלבום הבכורה של יהוא שלם הנקרא על שם השיר - "ארץ כאן"

אני מוצא את עצמי שוב ושוב מנסה להיות "שם"; בעבודה, כמוסיקאי, במערכות יחסים ואפילו במיטה. אבל אני אף פעם לא באמת מגיע ל"שם", תמיד יש "שם" חדש והתחושה היא של מרוץ עכברים מעייף.
לאן צריך כבר להגיע? לאן אנחנו כל כך ממהרים? מבית הספר לצבא, משם לאוניברסיטה ואז לבניית קריירה ורדיפה אחרי פרנסה יותר גבוהה ויותר גבוהה. בעולם הרוחני בו מדברים על "להיות כאן ועכשיו" גם תקועים במרוץ אחרי הארה רוחנית גבוהה יותר. ובמיטה רודפים אחרי האורגזמה ואחרי הביצועים.
איזו מהפכה תהיה בעולם אם באמת נסכים לצאת מהמרוץ? אם נבין את עוצמת הנוכחות? נמשיך להתקדם וללכת במסע החיים, כי אין רע בכל אלו, אבל נלך מתוך ידיעה שככה כמו שעכשיו זה נהדר. שהרגע הזה הוא הרגע שהחיים קורים בו. שאין מה להעמיד פנים ולרדוף אחרי אישור חיצוני, ואפשר לתת ללב להיות המצפן שמוביל את דרכינו.
כדי לזכור את זה החלטתי לעבור לחיות ב"ארץ כאן", נהדר פה, זו ארץ ממש מזמינה, יש מלא מקום, והפרוצדורה לקבל פה אזרחות ממש פשוטה, כולם מזומנים. 


יהוא, זמר יוצר בן 22, מוציא את אלבומו הראשון לאחר קמפיין מימון המונים מוצלח, במהלכו יותר מ-350 תומכים עזרו לו לגייס 60,000 ש"ח להגשמת היצירה. יהוא כותב שירים מגוונים שהופכים את האלבום למסע מוסיקלי, אשר נע משירים אקוסטיים עם השפעות שונות של מוסיקת עולם ועד רוק פסיכדלי שצולל אל מעמקי הים. 

יהוא אמנם צעיר אך כילד שגדל בקהילות רוחניות אלטרנטיביות, הוא צבר ניסיון וחוויות חיים רבות ובלתי שגרתיות אשר מהווים השראה לחייו ולשיריו.
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