חי סבג - חוזר להתחלה  /  הודעה לעיתונות
חי סבג, יוצר חדש ומבטיח מהקריות, פורץ אל השטח בסינגל בכורה "חוזר להתחלה".

סבג, בן 24 מקריית אתא, חי ונושם מוסיקה מגיל צעיר ומתאפיין בסגנון מוסיקלי ישראלי, ייחודי וצעיר, סגנון שמשלב בתוכו מרכיבים שנעים בין רוק ישראלי, נגיעות ים תיכוניות ועד לפופ אתני עדכני.

לאחר שתקשיבו לשיר, ותכירו את חי, תבינו מיד שמדובר ביוצר צעיר ומלא אנרגיה שלא מתכוון לעצור כאן, ממש לא. שילוב הדדי של רעב להצלחה חסרת מעצורים, חוצפה יצירתית, גיל ובעיקר הזמן הנכון, מבטיח לנו הקהל, שקיבלנו את הדבר האמיתי. ו-"חוזר להתחלה" מתחיל לפרוע את השטרות הראשונים ומוכיח שגם את "הדבר הנכון".
לא מעט פעמים במהלך הזמן אנו שומעים ונחשפים ליוצרים צעירים ומבטיחים שבאים "לכבוש את השטח", במקרה הנ"ל בהחלט גם ניתן לקוות שזה מה שיתרחש בפועל, כאשר רוח נעורים, תשוקה ואהבה למוסיקה נפגשים יחדיו לא מעט צריך להתרחש בכדי שזה לא יקרה.
קצת על השיר:
מי מאיתנו לא חוזר להתחלה מדי פעם בנקודה כזו או אחרת בחיים? קשר רומנטי, עבודה, צמתים של החיים. תחושת הצורך והדחף החזק לצאת החוצה ולנשום אוויר, רק בשביל ללכת, או אפילו לרוץ! ולו רק בכדי לחשוב קצת, להתנתק מעט מכל ההמולה והרעש, לסדר את הראש והמחשבות. כנראה שאחרי הכל, אותן המחשבות ואותן התהיות עוברות בראש של כולנו מדי פעם. תוכנן לא משנה, אך צבען ככל הנראה, זהה.
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