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אני מי שאני / מילים, לחן ושירה: ענת לרנר
עיבוד, נגינה והפקה מוזיקלית: אילן וירצברג

סינגל שלישי מתוך אלבום הבכורה של ענת לרנר
 'אני מי שאני' / עיבוד, נגינה והפקה מוזיקלית: אילן וירצברג 
'אני מי שאני' הוא הסינגל השלישי מתוך אלבום הבכורה של ענת לרנר הנושא את שם הסינגל, שיצא בסוף ינואר. אילן וירצברג הוא המעבד והמפיק המוזיקלי של האלבום והוא מנגן בכל הכלים. באלבום 9 שירים מקוריים שכתבה והלחינה וגרסת כיסוי אחת.

"אני מי שאני" מבטא את המהות של הדרך שענת עברה ועוברת. אחרי גירושים ועם שני ילדים, היא בחרה בעצמה. היא הבינה שהיא זקוקה לאהבה של אישה ואכן כיום היא חיה עם בת זוג ושני ילדיה. היא הבינה גם שהיא מוכרחה לתת ביטוי למוזיקה שבתוכה, לשירה ולכתיבה, אחרי שנים ארוכות שבהן היא לא נתנה לה את המקום הראוי בחייה.

ענת כותבת, מלחינה ושרה מאז ומתמיד, ובגיל 35 הבינה שהגיע הזמן שלה לעמוד על הבמה.
היא מנהלת את עצמה ומפיקה לבד את האלבום. ב-15 בנובמבר היא יצאה  למסע משולב בן 45 ימים בדרך להשקתו. במסעה עורכת ענת 40 הופעות חינם בכל רחבי הארץ. את כל המופעים משדרת ענת בלייב בפייסבוק. מסע זה מלווה קמפיין למימון המון שהיא פתחה, לגיוס הכסף שחסר לה לתקציב ההפקה.
שיריה של ענת נכתבו בתקופות שונות בחייה ומילותיהן חושפות באוזנינו אישה צעירה שמישירה מבט, שואלת, מחפשת ולרוב גם מוצאת תשובות (לא תמיד). הטקסטים כתובים באומץ ובגילוי לב וקולה החם משלים אותם באופן מדויק. סגנונה המוזיקלי ייחודי ומזכיר בעיקר פולק-רוק רך.
ענת מרומי יחסי ציבור 03-5076032, עדי שטרסמן 052-8564444 , ענת מרומי 052-8133813
