צף/
 טל הפטר
סינגל נוסף מתוך אלבום חדש שיצא בחודש הבא

השיר הוא סאגה אשכנזו-מרוקאית צבעונית עשויה חוטים של אהבה ומוות. התוצאה הסופית היא שאת לא יודעת אם לרקוד או לבכות.
בסביבות תחילת העשור הגיח מן האנונימיות יוצר חדש ושמו ניסים צדוק, עם אלבום בכורה בשם "ניסים והנפלאות" המשופע בסולמות ערביים סטייל פאריד אל עטרש עם פופ ים תיכוני, סינתי מזרחי ודרבוקות.
אבל משהו בניסים צדוק היה שונה ואולי אפילו חריג בנוף המוסיקלי של אותם ימים. רק במבט לאחור מתבהר שניסים צדוק היה כנראה החלוץ של ה"אינדי המזרחי" ואולי בלי להתכוון התווה את הדרך לאינספור אמנים אחריו, וכל זאת שמאחורי הדמות האניגמטית של הזמר המזרחי יוצא הדופן מסתתר טל הפטר, ג'אזיסט מחונן ופסנתרן שהתחנך על ברכי המוסיקה הקלאסית.

והחידה לא הייתה קלה לפתרון. התקשורת הפכה בשאלה "מי אתה ניסים צדוק", ערוצי הטלוויזיה הגדולים ניסו להתחקות אחר השורשים אבל התוצאה הייתה תמיד זהה: את ניסים צדוק אי אפשר ולא ניתן יהיה לפרש. מוסכמות, תבניות וז'אנרים מוסיקלים הפכו לנזילים כשהג'אזיסט הביישן עם הטריקו עטה את הבלייזר הלבן והביא את החאפלה אל הברים והמועדונים התל אביביים שלאו דווקא היו מורגלים בענטוזים.

אל האנונימיות חזר הפטר כמעט באותה מהירות שפרץ ממנה, אבל הפעם בניו יורק. תקופה שהוקדשה כמעט כולה לספיגת תרבות והשראה מכל הקצוות: הופעות ג'אז במועדוני מרתף חשוכים לצד בלט קלאסי בקרנגי הול, מסיבות מחתרתיות, הופעות אינדי, התחברות לסצינה התרבותית הפועמת של העיר הגדולה, כשכל אותו הזמן כותב את החומרים לאלבום חדש ושני במספר.
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