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רונית שחר. כאן זה לא אמריקה
שיר ראשון לקראת אלבום סולו שישי

עשרים שנה מצאת "שלום לתמימות", כשמאחוריה חמישה אלבומי סולו, שיתופי פעולה מוסיקליים רבים ודרך ארוכה אל הקהל הישראלי,
 משחררת רונית שחר שיר ראשון לקראת אלבום סולו חדש. 

מעל לעשרים שנה עברו מאז גילינו אותה ב"שלום לתמימות", אלבום רוק זכור ואהוב במיוחד אשר זכה להצלחה גדולה, הגיע למעמד של פלטינה, והביא ללב המיינסטרים הישראלי את הזמרת והגיטריסטית שהייתה מוכרת עד אז כזמרת הליווי של שלמה ארצי.

שחר אשר צברה קילומטרז' אדיר מול קהל בהופעות הרכב, אקוסטיות ומופעים אישים שלה עם הגיטרה בכל רחבי הארץ, עבדה על האלבום החדש בשנים האחרונות במקביל לשיתופי פעולה אמנותיים רבים, כתיבה ויצירה לעצמה ולאחרים ובמקביל לטיפוח סדנאות הכתיבה שלה אשר זוכות להתעניינות רבה.

האלבום החדש "לרדוף אחרי הרוח" הוא אלבום מאד אישי וקרוב בדרכה של רונית אשר עיבדה והפיקה אותו יחד עם המפיק אלון אוחנה וניגנה את כל תפקידי הגיטרה באלבום . כל שירי האלבום נכתבו והולחנו על ידי רונית ,מלבד "כאן זה לא אמריקה" אשר נכתב על ידי לירון תמם, אותו גילתה רונית ברשת והולחן על ידה ואת "שילחי אותו" אשר כתב  בנימין פרנק ז"ל והולחן לרוני דלומי ע"י רונית לפרויקט של גלי צה"ל "עוד מעט נהפוך לשיר" אשר הפך למבוקש מאד בהופעותיה של רונית ומקבל ביצוע מרגש באלבום. 

רונית: "אני מרגישה שזה אלבום בשל, שהעבודה עליו נעשתה ממקום בטוח ומדויק לי.גם כמעבדת. בתוך הטקסטים אפשר לגלות את סיפור התקופה הזאת שלי, שהביאה אותי אל האלבום הזה".

הקלטות האלבום מומנו על ידי אתר גיוס ההמונים "הד סטארט", אשר הצליח לגייס מעל 70,000 ₪ לטובת הפקת האלבום.

האלבום ייצא בחודשים הקרובים, פרטים על מופע השקה חגיגי – בקרוב.
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