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"בן חמש" – יגאל ואלון
"בן חמש" הוא פרוייקט מחווה ליצירתו וחייו של מאיר בנאי שהלך מאיתנו לפני שנה.
יגאל הוא שחקן תיאטרון ובימאי קולנוע, בוגר להקות צבאיות והבעלים והמייסד של "פאוזה בית הפקות".
אלון הוא צייר ומפיק מוזיקלי וותיק (דקלה, רונית שחר, דנה אינטרנשיונל, פרויקט בייבי אוריינטל, ליאורה יצחק ועוד} בעל אולפני הפקות בתל אביב ובקיבוץ אשדות יעקב.
אלון ויגאל מספרים על הפרויקט:
" "הצבעים משתנים" הוא אלבום מעצב עבורנו, סימן דרך משמעותי.הוא חלק מאותן יצירות מופת שקבעו עבורנו את מסלול חיינו בעולם היצירה.ההחלטה של אמן להפיק אלבום כל כך מיוחד ואיכותי בשיא הקריירה שלו, סימנה עבורנו את הקו המנחה של יצירה נכונה ואותנטית.
ואנחנו בזמנו, שני אחים מפתח תקווה שנחשפו בזמן אמת ליצירה הזו, מצאנו עצמנו מאזינים לו בהתרגשות, ומנגנים ושרים את שירי האלבום הזה שוב ושוב בחדר השינה שלנו.
מותו של מאיר בנאי בשנה שעברה הציף את הזיכרון ואת הבחירה הזאת שנעשתה שלא במודע לפני 30 שנה. וההבנה היתה מיידית - חייבים לעשות משהו, חייבים לומר לו תודה!
כך החלטנו להקליט שיר של מאיר באופן שישתלב עם האמירה האישית שלנו.היה ברור כמובן  שהאלבום הנבחר יהיה "הצבעים משתנים" ומה מתאים יותר מ "בן חמש" כדי לחבר בין הסיפורים שלנו ושל מאיר ולסגור מעגל בין אז לעכשיו?
השיר על הילד הזה, שמשקיף על העולם דרך נקודת מבטו, רואה את האפשרויות הרבות, את העושר שהעולם מציע וגם ואת המגבלות שהוא מציב.
השלב הבא היה לגייס את הנגנים, המקהלה וזמרות הליווי שהגיעו כולם בהתנדבות לאולפן הצופה אל הכנרת – את כל זה ניתן לראות בקליפ של השיר.
מחווה ליצירתו של מאיר בנאי - אמן גדול שהלך לדרכו בטרם עת.
יהי זכרך ברוך ותחיה המוזיקה שלך בלבנו לנצח."
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