Natu- Pegaditos
לאחר שקיבלה מאות אלפי צפיות על הסינגל הראשון, מוציאה נטלי עסיס (Natu) סינגל שני בספרדית. "זהו שיר הרגאטון הראשון, שהוא בספרדית, והוא כולו תוצרת כחול לבן! אני מלאת גאווה" מספרת נטלי.
נטלי החלה את דרכה המוזיקלית כבר מגיל קטן, כשהתחילה לכתוב שירים ולאחסן אותם במגירה: "הייתי שולחת הקלטות לחברה טובה שלי דאז, לשאול מה דעתה, מעולם לא העזתי להיחשף, חוויתי הצקות מתלמידים בבית הספר באותה התקופה, לא הייתי מקובלת, הייתי חסרת ביטחון ומסוגרת" אומרת.
כאשר סיימה את התיכון והתגייסה לצבא, העלתה קאבר אחד ליוטיוב, שצבר עשרות אלפי צפיות והמון תגובות חיוביות. מאז העלתה עוד הרבה קאברים בעברית ובספרדית, גם בשיתופי פעולה עם זמרים שהכירה בדרך, ולפני שנה הוציאה את הסינגל הראשון בקצב הלטינו דאנס.
נטלי מדברת ספרדית כבר מגיל 6 ומחוברת מאוד לשפה: "כשהייתי בת 6 התחלתי לראות טלנובלות, הייתי יושבת שעות מול הטלויזיה ורואה אפילו את השידורים החוזרים. היום אני דוברת את השפה ברמת שפת אם, קוראת, כותבת וכמובן שרה בספרדית" מספרת נטלי.
הסינגל החדש גם הוא בשפה הספרדית, נטלי החליטה להביא משהו עכשווי, קצבי ושונה. משהו שאף ישראלי עוד לא עשה: "כשישבתי וכתבתי את השיר, חשבתי מה יעשה טוב לאנשים, מה יעשה טוב לי. המפיק של השיר, חיים אלמליך, חשב שמאוד יתאים לי לשיר רגאטון. כשהוא שמע את הסקיצה לשיר ששלחתי לו כבר היה לו קל, תוך שעות קלות כבר קיבלתי את הסקיצה, לא היה לי ספק בכלל שזה זה."
Pegaditos  ("צמודים" בעברית) מספר על בחורה שלא עושה חשבון, שמכירה בחור ויוצאת איתו למסיבה. היא מזהירה אותו שהיא מסוכנת, שהיא לא נותנת לעצמה להסתנוור ושהיא רק רוצה לבלות איתו את הערב.
"חשבתי מה אני לא, ואת כל זה הבאתי לשיר. את כל הפרובוקטיביות הזאת, שמעולם לא הייתה בי, את הביטחון שהיה חסר לי, פשוט כתבתי שיר על מה אני לא, אבל עם הרבה חיוביות. במבט לאחור, אני שמחה על הדרך שעברתי, זה מה שהביא אותי למה שאני היום, זה מה שהביא את המוזיקה לחיי".

בימים אלו נטלי שוקדת על שירים נוספים, רק בספרדית וגם בשילוב של עברית עם ספרדית.
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