אורן לביא

משחרר את

 Second Hand Lovers 
סינגל וקליפ שני מתוך           

אלבומו החדש

BEDROOM CRIMES

אורן לביא הוא מוזיקאי, סופר ובמאי ווידאו ותאטרון מוערך וזוכה פרסים ברחבי העולם. במהלך השנים האחרונות הוא הספיק להיות מועמד לגראמי, להתארח בתוכנית אצל ג'ימי קימל ולהופיע עם המוזיקה והעבודות שלו ברחבי העולם. מעבר למוזיקה עבודותיו הוצגו בפסטיבל קאן ,UK Music Video Awards ,מוזיאון פומפידו ועוד. בנוסף הוא זכה בפרס הקליפ והבימוי בFestival Los Angles Film  Festival  ו-Miami Music Video Awards וזכה לביקורות אוהדות מסביב לעולם.

10 שנים אחרי אלבום הבכורה The Opposite Side Of The Sea מגיע אלבום הקונספט החדש Bedroom Crimes המציג אוסף פורטרטים של זוגות ויחידים, ממוסגרים בתוך חדרי השינה שלהם. באלבום אחד-עשר שירים הנותנים הצצה ישירה אל תוך אחד-עשר חדרי שינה שונים בשעות הקטנות של הלילה כאשר מתרחשים בהם "פשעי אהבה" בין בני זוג. אורן, קול המספר הכל-יודע, מלווה את הדמויות שלו ברגעיהן הפרטיים. האלבום ייצא בישראל ב 15/2.
במקביל להוצאת האלבום, אורן כתב וביים טרילוגיה של קליפים סינמטיים תחת השם "טרילוגית חדר השינה". הסינגל הראשון מהאלבום ,דואט עם ואנסה פארדי (שגם משתתפת בקליפ), זכה לחשיפה עצומה עם מעל למליון צפיות ביוטיוב, נוגן בפליילסטים בתחנות הרדיו החשובות בצרפת וגרמניה, נבחר לשיר השבוע וקיבל ביקורות טובות במגזינים ובלוגים רבים באירופה.

הסינגל והקליפ החדש  Second Hand Lovers  שביים לביא, נוגע בחוויה של גברים ונשים שמוצאים את עצמם עוברים ממערכת יחסים אחת לשניה, מאהבה לאהבה אחרת, כאשר בסוף כל סיבוב משהו בהם נשחק ומתעייף. השיר מתאר גבר ואשה בביתם, בעת ההליכה מהסלון לחדר השינה, את המחשבות הדומות שעוברות בראשם, ואת "סימני השימוש" שהביאו איתם ממערכות יחסים קודמות. 
הסינגל והקליפ יוצאים במקביל בכל העולם. 
לפרטים נוספים :
נורית כרמל יחסי ציבור nurit@nuritcarmel.com 052-5518181

שחר זלצמן shachar@106fm.co.il 054-6312331
www.orenlavie.com
Facebook
