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עודד גולדשטיין
"לא כואב"
סינגל חדש מתוך אלבום שני

מילים ולחן: עודד גולדשטיין

כבר מספר שנים שעודד גולדשטיין - מוזיקאי ויוצר בן 33 במקור מקיבוץ נתיב הל"ה עוסק במוזיקה. אלבומו הראשון "בין הגבולות" שיצא לפני כמעט שנתיים זכה לביקורות נהדרות.
אמרו עליו שהוא "עוף אחר" בסצנת המוזיקה המקומית שלא מנסה להיות אופנתי אלא להישאר נאמן לעצמו ולאמת שלו, שיש לו חותמת סאונד ייחודית שהיא הקול שלו, ושבמוזיקה שלו אפשר לשמוע בבירור את ההשפעות הארץ ישראליות – קיבוצניקיות עליהן הוא גדל ואליהן הוא מחובר.

גולדשטיין יוצר פולק עברי כנה שנשען על מוזיקה אהובה, ישנה ומשובחת אך משלבת בתוכה גם צבעים מודרניים עכשוויים. השירים שלו לרוב עוסקים בתכנים אישיים, בעיקר במקום שלו בחיים אם מבחינת החברה, מערכות יחסים, בדידות, שינויים ותחושת קיימות – במילים אחרות מהמוזיקה שלו בוקעת קשת של רגשות לצד הגשה אישית ואינטליגנטית.
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"לא כואב" שיוצא היום הוא סינגל שני מתוך אלבום אי פי שני שייצא במהלך השנה הקרובה. כמו בשיר החדש, כך גם באלבום כולו ניתן יהיה לשמוע קו מוזיקלי Live וסאונד חם, כאשר הקלטת האלבום נעשתה באולפן ב""Old fashion way - עם להקה מלאה של נגנים שכולם מקליטים יחדיו באולפן ובאותו הזמן (דבר די נדיר לתקופה הטכנולוגית שבה אנו חיים).
על ההפקה המוזיקלית של השיר החדש והאלבום כולו אמון בכישרון רב המוזיקאי המוערך יהוא ירון.
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