עבודה שחורה 2018
 שרים נגד הגירוש
אהוד בנאי, ברי סחרוף, קרולינה, רונה קינן, נצ'י נצ', יובל בנאי, דנה עדיני, קיפלום יאקלו ואוואט גידאי
[bookmark: _GoBack]אהוד בנאי, ברי סחרוף, רונה קינן, קרולינה, נצ'י נצ', יובל בנאי, דנה עדיני, קיפלום יאקלו ואוואט גידאי מאחדים קולות ואומרים לא לגירוש בהקלטה מחודשת של "עבודה שחורה", שירו של אהוד בנאי שיצא ב-1987 כמחאה נגד היחס הגזעני והמפלה של החברה הישראלית כלפי בני העדה האתיופית.
בתחילת פברואר, החלטת הממשלה לגרש מישראל אלפי פליטים מאריתראה וסודן עלתה שלב ורבים מבני קהילת הפליטים החלו מקבלים מכתבי גירוש. איום הגירוש הפך את חייהם של הפליטים שחלקם חיים בארץ ונאבקים למצוא בה בית כבר למעלה מעשור, לקשים מנשוא ומלאי ייאוש.
[bookmark: _gjdgxs]היוזמה להקלטת שיר תמיכה בקהילה עלתה מתוך קבוצת פעילי "עיר מקלט" הפועלת בשיתוף עם נציגי קהילת הפליטים כנגד הגירוש, מתוך צורך כפול: הרצון של חלקים הולכים וגדלים בחברה הישראלית לבטא סולידריות עם קהילת הפליטים ולומר להם שהם רצויים; והצורך של מבקשי המקלט שחשים תלושים ומופקרים לשמוע קול ישראלי תומך וברור שיזמין אותם להיקלט פה.
כצעד של תמיכה וסולידריות וכקול המבקש להחליף את קולות הגירוש בברכת ברוכים הבאים  – התגייסה שורה של מוזיקאים מהטובים בארץ לשיר ולנגן ביחד ולהגיד בקול ברור לא לגירוש!
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