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השיר "אפרת" נכתב והולחן על ידי היוצרת סיון הוד, בעקבות מפגש משנה- חיים. זהו מפגש עם אישה מעוררת השראה, שחוותה חיים מלאי- תלאות, ומאז שנפגשו השתיים, אפרת וסיון, הפכו לחברות בלב ובנפש, כשכל אחת עוזרת ונעזרת בהתמודדות עם האתגרים שהחיים מציבים בפניהן.

במרכז השיר עומדת חברות נשית אמיצה, נדירה ומרגשת, כזו שמגיעה רק פעם בחיים. יש שיקראו את מילות השיר כמתארות מפגש בין שתי נשים, יש שיקראו אותו כמונולוג של אם לבתה, ולמעשה ניתן לפרשו בשלל דרכים ולשייכו לכל מערכת יחסים, שבוערת בה אהבה גדולה, המניעה מסע ריפוי משותף. 


על ההפקה ועל העיבוד העדין של השיר אחראי דני רובס, מבכירי המוזיקאים בישראל, שהכיר בכישרונה של סיון, ושסיפורן המורכב של השתיים נגע לליבו. מתוך כך נוצר בין השלושה חיבור מיוחד, אותו ניתן לשמוע בשילובי הקולות של שלושתם בשיר. 

העיבוד המורכב של רובס שולח אותנו לצלול אל נבכי נפשנו, לאבד את עצמנו במלודיה הממכרת, במילים החזקות, המתכתבות עם יצירתה החריפה של יונה וולך, וברגשות החשופים. מכלול המרכיבים הללו הופכים את ההאזנה ל- "אפרת" לחוויה עוצמתית, כשם שהיא מלאת רוך וחמלה. 
ליצירת קשר עם סיון:

טלפון: 050-8724072

מייל: sivan.hod@gmail.com
פייסבוק: facebook.com/sivan.hod









