


חמישיית ינון מועלם 
 אנטליה  Antalya
   4:30 
מילים: רוני סומק   לחן: ינון מועלם
מתוך הפרויקט החדש בחזרה הביתה

ינון מועלם תוקע מסמרים מוזיקליים על קיר המזרח ורוני סומק תולה עליהן שורות.
המפגש ביניהם הוא פינג פונג שבין סולם התווים לאלף בית של הנשמה. 
שיתוף הפעולה הראשון בין מילותיו של רוני סומק ללחנים של ינון מועלם, התקיים בעיר מרדין שבתורכיה. לאחר מכן השניים המשיכו בשיתוף פעולה פורה, בהופעות שונות ברחבי הארץ
ינון מועלם המתגורר מזה 16 שנים בתורכיה ואף שימש כנספח התרבות בשגרירות ישראל באיסטנבול,  התוודע והתחבר לשיר אנטליה של רוני סומק והחליט להלחין אותו ולשלבו בפרוייקט "בחזרה הביתה". 
בחזרה הביתה:
לאחר שנים רבות בהן עסק ינון מועלם בסגנונות המוזיקה השונים של המזרח התיכון, מוזיקת ה׳מקאם׳ מהתקופה העות’מנית, מוזיקה ערבית ומוזיקה יהודית מסורתית משורשיו הוא מציב מטרה חדשה בקריירה המוזיקלית שלו ומשלב את כל שצבר מאמתחתו עם הג׳אז המערבי ויוצר אלבום אתנו ג׳אז חדש בחזרה הביתה.
בחזרה הביתה יהיה אלבום הבכורה של חמישיית ינון מועלם ובו מועלם מנסה להישאר אופטימי בגיאוגרפיה לא מבטיחה ולאורו הקלוש של השלום. עם יכולתו  בעזרת המוזיקה לספר סיפור על העולם בו הוא חי מועלם חולק מגוון של תחושות ורגשות: חום ועוצמה, עצבות ותסכול.
[bookmark: _GoBack]יחד עם הרכבו הוא יוצא מהמרחב הישן והמוכר כאמן כלי הקשה ונשען על העוד ככלי המוביל בנוסף לכלי ההקשה והשירה. לצד מועלם, המעבד המוזיקלי אוראל אושרת מביא את ניסיונו המגוון במוזיקה הקלאסית הג׳אז והמוזיקה האתנית חמישיית ינון מועלם כוללת את: אוראל אושרת בפסנתר ועיבודים מוזיקליים, סיוון אושרת בשירה, מני וולט בקונטרה בס, מעיין דוארי בכלי הקשה. ינון מועלם בעוד, כלי הקשה ושירה. 
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