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קארל מק'קונון
“Sunshine”
סינגל ראשון מתוך אלבום הבכורה

מילים ולחן: קארל מק'קונון
הפקה: גיא מר, אולפני קאבום

קצת על קארל
קארל מק'קונון הוא אמן פולק רוק אינדי שהגיע לארץ הישר מהבמות הגדולות של אירלנד ובימים אלו ממש משיק את אלבום הבכורה שלו Journeys שהופק והוקלט באולפני קאבום ע"י גיא מר.

לאחר שהשלים לימודי מוסיקה במכללה מובילה בדבלין, התחיל את דרכו כאמן "מתפרנס" כמוסיקאי רחוב ברובע הטמפל בר. בהמשך הקים את הרכב ה-Temple Ba(r)stards עם הפרקושניסט פראנק 'פדקס' פזאקס. עם השנים הצמד וקארל בפרט, צבר ניסיון רב, הכרה ועדת מעריצים מקומית; לא עבר זמן רב לפני שהתחיל להופיע על הבמות המבוקשות והחמות ביותר בדבלין.

לאחר שנים של הופעות ברחבי האי הירוק, החליט קארל ללכת בעקבות האהבה ונחת כאן אצלנו בישראל. מאז הוא הספיק להופיע בכמה וכמה מקומות וגם לכבוש את לב הקהל בתכנית הטלוויזיה "הכוכב הבא", אליה אומנם לא התקבל אבל זכה לגל של תמיכה והמון אהבה מהציבור הרחב.
היום קארל עומד לפני שחרורו של אלבום הבכורה שלו.  Sunshine הוא הסינגל הראשון מתוך האלבום, אותו בחר קארל להפיץ קודם כל ולפני הכל בשל המשמעות האישית שלו עבורו.
 
ועל השיר עצמו – Sunshine
סאנשיין הוא שיר רוק אינדי עם נגיעות פופ, המקצב והמנגינה שלו משרים תחושה קלילה בניגוד למילים שמדברות על אובדנו האישי של קארל. בגיל 10 איבד קארל את אימו למחלת הסרטן, במשך שנים נאבק והתקשה בהסתגלות לחיים בלעדיה, קרן האור של חיו. תחושת האפרוריות והעצב הכבידו על קארל כל זאת עד אותה נקודת מפנה בחייו.

אותה נקודת מפנה לוותה באירוע סימבולי מקרי, שהיא הטריגר לכתיבת השיר. באחד מימי הגשם הרבים באירלנד, ניגן קארל ברחובות טמפל בר. באותו היום, ילד קטן מלא שמחת חיים השתולל בשלוליות כשאמו קוראת לו להיזהר, מתבוננת בו מרחוק ושומרת עליו עם מבט מלא אהבה. קארל הבין באותו הרגע שאמא שלו מלווה אותו תמיד במילים ובמחשבות ושבעצם, לא הכל כל כך אפור כמו שהיה נדמה.
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