אלי זמיר, יליד 1955, הוא זמר, מוזיקאי ומעבד ישראלי.
 את הקריירה המוזיקלית הענפה ורבת השנים שלו החל עוד בנערותו. זמיר היה ממייסדי להקות רוק ישראליות כגון: "החלומות", "המזלות""מהפכה" ה"אליס ביטלס" ו"אפטר" – שזכתה לכסוי תקשורתי אוהד כבר בהופעת הבכורה שלה בתיאטרון "פרגוד" הירושלמי.הלהקות וביחוד "האליס ביטלס" ו"אפטר" ביצעו גרסאות כיסוי לשירים של הביטלס והתפרסמו באמצעי התקשורת בשל השיחזור המדויק של הצליל ,המקצב ואף אלמנטים ויזואליים חיצוניים של הביטלס המקוריים. 
זמיר השתתף בגלי צה"ל בתכנית הרדיו של שרה דורון: ,מקהלה עליזה", שם השמיע משיריו, הלחין שירי ילדים ואף כתב את שיר העשור של התכנית.
בנוסף כתב זמיר והלחין שירים ששודרו ברשתות הרדיו: "הנודד", "down", "שלכת שבלב", "היא השאירה מכתב", "בוקר טוב" ו"לא מוצא מקום".
שירים אלו ואחרים זוכים היום לעדנה בזכות עיבוד וביצוע חדשים שזמיר מעניק להם.
כיום מגשים זמיר חלומות ישנים ומקליט עשרות גרסאות כסוי לשירים לועזיים משנות ה 60-70-80 במגוון סגנונות מוזיקליים.
לאחרונה יזם את הפרוייקט : "משוררים כותבים ביטלס", במסגרתו כתבו עשרות משוררים ישראלים מילים עבריות ללחנים של הביטלס שהוקלטו ובוצעו על ידי זמיר. הפרוייקט נמצא כרגע בהמתנה לקבלת אישורים מבעלי זכויות היוצרים.
[bookmark: _GoBack]בימים אלו מקדיש זמיר את זמנו ומרצו לפרוייקט חדש פרי יוזמתו: "משוררים וכותבים שירים נוסטלגיים אהובים" במסגרתו כותבים משוררים מילים עבריות חדשות  לשירים מוכרים ואהובים משנות החמישים ועד שנות השמונים.
עד כה נכתבו ובוצעו עשרים שירים שנכתבו על ידי המשוררים : דוד ברבי, אביחי קמחי, יהודית מליק שירן, ורדה אליעזר, ריקה ברקוביץ, חגית מנדרובסקי, נגה אורנשטיין סולודר, רחל נפרסטק, פרדי ביסמוט, עידית ברק, מאיה איטן, איה הוכשטט כהן, מוטי גרנר ,יואב איתמר ,גבריאלה מורז ,צביקה שחם, הרצל חקק ובלפור חקק.
מופע שיתעד את שיתוף הפעולה הזה יצא לדרך בקרוב.
זמיר עוסק גם בהקלטת שירים חדשים בעברית ובאנגלית שהוא הלחין למילותיהם של משוררים וכותבים, ביניהם: ענת לויט, הרצל חקק, בלפור חקק, דוד ברבי, איה הוכשטט כהן, גיל רוזנפלד והדס לאונוב.
על הפרק עומדת גם הפקת אלבום שמילותיו נכתבו באנגלית על ידי המשוררת: איה הוכשטט כהן ללחנים של זמיר.
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