קומוניקט:
מירב גולן, זמרת-יוצרת ומורה לפיתוח קול, התחילה את דרכה במוסיקה, יש יגידו , בגיל מאוחר אבל היא מעדיפה לדייק ולומר שכש"הגיע הזמן המתאים". מהרגע שבחרה במוסיקה, המוסיקה מחזירה לה במסעות, מפגשים עם אנשים, ובעיקר ביכולת להתבטא דרך מילים וצלילים.
"דמדומים" נכתב כתרגיל במסגרת פרוייקט "יוצרים בנגב" אליו התגלגלה אחרי שסיימה את התואר הראשון באקדמיה למוסיקה, תואר שגרם לה לחשוב על לוותר על הכל. הפרוייקט הזה פקח מחדש את עינייה ליכולת היצירתית, לאהבה הגדולה למילה בכתובה ולהבנה שיש יותר מדרך אחת  לעשות את אותו הדבר-ו"רק צריך את האומץ לתת ללב להוביל". בפרוייקט הזה היא השמיעה לראשונה שיר מקורי שלה- "צלול" ולהפתעתה גם היתה בין הזוכים להקלטת השיר כסינגל ראשון.
לאחר הפרוייקט, "דמדומים" שכב במגירה עד אשר המוסיקה הפגישה אותה עם רועי דהן, מוסיקאי יוצר ומפיק , אשר איתו בחרה להפיק 3 שירים חדשים. 
"היה לי מאוד חשוב שמי שיפיק את שיריי, שזו לא תהיה סתם עוד עבודה בשבילו אלא שהוא באמת יתחבר ויאהב את השירים ולא פחות חשוב שאני אתחבר אליו, קודם כל, כאדם. החיבור עם רועי , האנושיות, הכישרון והרגישות, הם שנתנו את המעטפת המושלמת לאיך שהרגשתי ושמעתי את השיר בתוך ראשי. 
דרך רועי למדתי להקשיב, להכיר ולהעריך את היצירה שלי מחדש ועל כך תודתי הגדולה!

במסגרת העבודה עם רועי דהן,הוקלטו  2 שירים נוספים, באנגלית, וגם הם ישוחררו בקרוב.

קרדיטים:
מירב גולן- דמדומים
מילים, לחן ושירה: מירב גולן

עיבוד והפקה:
רועי דהן

גיטרות: עמית המאיר
בס: אביב נעים
סינתיסייזר: רועי דהן
קולות: מירב גולן, רועי דהן
הוקלט באולפני Tesha studio 
הקלטה, מיקס ומאסטרינג: אבי טולדנו, Tesha studio
עוזרי טכנאי: אביב נעים, נטלי אלון
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