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Look At Her Go - סינגל חדש מהאלבום Bedroom Crimes

האינטימיות שבאה לידי ביטוי באלבום החדש של אורן לביא, היא כזו ששזורה בה אסתטיקה אחרת, נטולת זמן ומקום, כזו שמרגישה כמו לקוחה מסרט בשחור לבן, עם מדרכות מרוצפות באבנים ישנות, פנסי רחוב גבוהים, ושורות חלונות מוארים למחצה הממסגרים בתוכם דמויות מוצללות באישון הלילה. עולם שדומה להרבה ערים גדולות ולא לאף אחת מהן.
באותו המטבע, האלבום מספר גם סיפור של אינטימיות של אדם עם עצמו, במסורת הדמויות השבורות שטום ווייטס כתב בדיינרים אמריקאים, המלחים השיכורים מנמל אמסטרדם של ז'אק ברל והתמהוניים של בוקובסקי וריימונד קארבר, כל אותם 'הפצועים של הלילה'.

[bookmark: _GoBack]אורן על האלבום: "את האלבום הזה כתבתי בתקופה שהרגשתי שאני חי בעולם בו התקשורת האנושית כל כך פצועה, שכמעט כל מפגש אינטימי בין שני אנשים משאיר אחריו שתי גופות שמוטות זו על זו וסכין בינהן. ואם כל מפגש אינטימי הוא פשע, אז כל חדר שינה הוא זירת פשע וכל העיר מלאה פושעים וקורבנותיהם. מצאתי את עצמי כותב פילם נואר על רגשות, בו הפשעים הם מלים ונגיעות ושתיקות".
ב-11 סיפורי האלבום, אורן המספר מרחף מעל מיטות אשר הופכות לזירות פשע בשעות הלילה, צופה בדמויות חסרות השינה שקועות במחשבות, בין נעזבות למאוהבות, בתחילתם של קשרים או סופם הבלתי נמנע.

הקליפים שאורן מביים מקבלים את אותה התייחסות קולנועית שממנה השירים והסאונד באלבום מגיעים.
ככאלו, הם זכו בפרסים רבים בפסטיבלי הקולנוע של לוס אנג'לס ומיאמי למשל, פסטיבל SXSW, הוצגו במוזיאון פומפידו ובפסטיבל קאן ועוד שורה ארוכה של הישגים פנומנלים בעשר השנים האחרונות.
למעשה גם בימים אלה עם יציאת הסינגל הזה, אורן על הקו לברלין, שם הוא מועמד עם הקליפ האחרון שהוציא לBerlin MVA , אחד משלושת הפסטיבלים הגדולים ביותר באירופה לקליפים.

עבודות הווידאו, יחד עם הספרים וההצגות שכתב, ממחישים את המכלול והעושר הרגשי-ספרותי שאורן מביא איתו והופכים אותו למוזיקאי שאפשר לכנותו 'אוטר'.

בסינגל החדש Look At Her Go, כותב אורן:

Look at her go she was oh so pure \\ Dressed in shiny blue leather but insecure \\ She was dressed up in feathers  \\ and soft as a kitten \\ Say who will get licked and who  will get bitten

כמו בנתיחה שלאחר המוות הסיפור מסופר משני קצותיו, הדמויות צועדות בו אחת אל עבר השניה, בעוד המקהלה היוונית האנטיגונית שרה את מארש הפרידה 'טו דו דו דו', כבר יודעת לנבא את סוף הסיפור, המיטה הריקה וכלי רצח.
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