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"בואי אליי" הוא הסינגל השני מתוך אלבום הבכורה של היוצרת והזמרת שלי אלמה, לצד המילים שכתבה ביחד עם מפיק האלבום אילן בר לביא היא שזרה ב"בואי אליי" את מילות  השיר "לא ביום ולא בלילה" של חיים נחמן ביאליק. 
[bookmark: _gjdgxs]שלי: "כתבתי את השיר בניו יורק. זה השיר הראשון שפתח את המסע שלי לתוך האלבום בעברית כשאת המנגינה אילתרתי במקום בסשן הקלטות שהיה לנו בברוקלין. את המילים של ביאליק הוספנו אחר כך אבל זה הרגיש כמו חיבור משמיים לטרק".

כשאנחנו בונים לעצמנו פליליסט אנחנו אוספים שירים שמזכירים לנו חוויות, אירועים ושירים שליוו אותנו בתחנות שונות בחיים והשפיעו עלינו- אנחנו בעצם מאגדים קופסאת זיכרונות וכל שיר שם מזכיר לנו את אחת החוויות שבחרנו לנצור וזה בדיוק מה ששלי אלמה עשתה באלבום הבכורה שלה.
אלבום מגוון ומסקרן שהסאונד שלו הוא מיקס של החוויות שלה מהשנים האחרונות, שנים שבהן היא גרה ויצרה בניו יורק וכשפותחים את קופסאת הזיכרונות של שלי אלמה אנחנו נחשפים למיקס מדהים של ג'אז, R&B, מוסיקה ים תיכונית ופולק אמריקאי ומקסיקני. אבל לא רק הסאונד מושפע מהחוויות והזיכרונות של שלי בעולם, גם הטקסטים שמספרים על הגעגועים (אלו שגרמו לה לכתוב ולשיר בעברית ולחזור לישראל),על אהבה (שחזרה איתה לארץ) וחיבור מחדש למקומות ואנשים.
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