
Gone With The Flood - I'll be back
סינגל ראשון מתוך פרוייקט חדש של איתן רדושינסקי ועדי מוסקו
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איתן רדושינסקי נגע בכל דבר שהריח כמו אינדי ישראלי ב-25 השנים האחרונות. קצרה היריעה מלהכיל את כל היקף הפעילות הלא יאמן הזה, שכולל אלבומים עם המדנייט פיקוקס (ההופעה הטובה בישראל, לפי בן שלו), עם הווקי טוקיז (יחד עם אסף שריג),
שילוב אקצנטרי של קברט, קרקס ורקדניות בטן בהופעות, החדרת תרבות הדאדא (Dada) לקהל הישראלי בדלת האחורית, תפקיד ראשי בפיצ'ר 'חוזה לך ברח', כתיבה ובימוי סרט זומבים, חימום למייק פאטון, פירגון אדיר מג'לו ביאפרה (ה-דד קנדיז)
ועוד מלא, אבל מלא דברים.
הוא גם ידוע בתור 'זה שמעריץ שבר לו את הבס באמצע התקף אמוק בהופעה באינדינגב 2011'. כן, רדושינסקי יכול להביא אנשים למקום הזה, מסתבר.
"אם יש מוזיקאי אחד שיכול לטעון לאבהות על הגל החדש של הלהקות החדשות שלוחות הרסן, זהו איתן רדושינסקי" - כך כתב בן שלו על ההופעה של ה-Midnight Peacocks  ביערות מנשה 2017.
 
ובגלל שרדושינסקי מעניין את עצמו ואת תרבות האלטרנטיב הישראלית כבר 25 שנה, על ידי גיוון תמידי והשתנות - הגיע הזמן לפרק החדש של איתן - הפרק של האור, התשוקה למרחבים ולחופש, אלבום שכולו אופטימיות - הפרויקט Gone With The Flood.
 
באלבום, הוא חבר למוזיקאי עדי מוסקו וביחד השניים יצרו אלבום אלטרנטיב קאנטרי, "עם נגיעות של Space Age ואווירה של רוחות רפאים" לדבריו של איתן.
האלבום כתוב כאלבום קונספט - מעיין גרסה מערבונית של אודיסאוס ששב הביתה לאחר גלות של שנים, ומגלה שהכל נחרב. הוא מנסה לאתר את אהבת נעוריו במטרה לחולל לרגע פרץ עתיק של אהבה שהיה לכוד כל השנים האלו בקפסולת זמן.
השיר I'll be back מבטא למעשה את מאווי הלב של הנווד תוך כדי תהייה על איך יראה היום שבו ישוב הביתה אל אהובת נעוריו, רגע שספק אם יתממש.
השיר, כמו האלבום כולו, הוקלט בישראל ובדנמרק ובושל באולפניי LOW SWING בברלין על ידי גיא שטרנברג.
 
איתן זונח את הגראולינג (צורת השירה שנהוגה במטאל) ושואב השראה להגשה הווקאלית מלי הייזלווד, סקוט וור, סרג' גינזבבורג וג'וני קאש. כולם, מספרים סיפורים, לפעמים עטופי פאתוס, לפעמים מינימליסטים אבל תמיד מייצגים את דמות המתבודד המסתורי, הכמעט לא נגיש, זה שאתה מת שיהיה חבר שלך.
באלבום החדש איתן מושיט יד ומדלג מעל על דמות המטאליסט האוונגרדיסטי שדבקה בו, והוא מוכן להיות חבר שלכם, באלבום שכולו אור ואופטימיות זהירה של פרשים בודדים שחוזרים לעיר הרוסה ומחפשים רק דבר אחד - אהבה.
 
איתן רשודינסקי: שירה
עדי מוסקו: לחן, הפקה, גיטרות בס וקולות
חגי פרשטמן- תופים
מגי ביורקלנד - פדאל סטיל
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