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"התחלתי לכתוב את השיר "לנשום בשקט" לפני כמה שנים וכתבתי רק את הבית הראשון, לאחרונה חזרתי אליו והשלמתי את כל המילים והלחן. זה שיר שנכתב כשיר שאני שרה לעצמי, שיר על אמונה בעצמך, בחיבור עם הרגע שקורה עכשיו, שיר של השלמה ותקווה"


מיכל מתתיהו – שחקנית, במאית, זמרת ויוצרת, מציגה את הסינגל החדש "לנשום בשקט", מתוך האלבום שבדרך, המוקלט בסיוע קרן קידום היצירה של אקו"ם התומכת ביצירה ישראלית.
מיכל בוגרת בית הספר למשחק בית צבי, ומוכרת בעיקר מתפקידיה הראשיים בתיאטרון חיפה משנות ה 90'. ביניהם תפקיד ראשי בהצגה "משחקים בחצר האחורית" מאת עדנה מזי"א ובבימויו של עודד קוטלר . כמו גם מסרטים, ביניהם "סיפורי תל אביב". ב 1998 נסעה ללונדון ללמוד בימוי, ושהתה שם עד שנת 2010. בלונדון כתבה את מרבית שיריה והופיעה עמם בהופעות חיות. אחד משיריה " The Dearest Love", יצא בשני אוספים בלונדון ובאיטליה. לאחרונה הצטלמה לסדרת הטלויזיה "רוז" בערוץ 1 ובתפקיד אורח בקומדיה "השוטר הטוב" ב YES.
כעת, בהמשך לקריירה המפוארת כשחקנית מצליחה ומוערכת, מיכל מתתיהו הרגישה שזו העת לאלבום סולו בכורה שיכיל את שיריה המקוריים.
מופע השקה חגיגי לסינגל ולהוצאת ספר השירים של מיכל בשם "מלאכת התום" יתקיים ב 10/6 בשעה 20:30 בבית היוצר ת"א
לאיבנט: 
https://www.facebook.com/events/789804557875819/
לרכישת כרטיסים באתר של אקו"ם נא לקליק כאן:
מיכל מתתיהו מסע הזמן
Youtube 
לפרטים נוספים: מיכל מתתיהו michal6@gmail.com
052-8809879



