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התקליט בע"מ


רן אלירן

"שבתי אלייך"
מילים ולחן: רן אלירן
נוסח עברי: דידי מנוסי

שיר חדש מתוך אלבומו ה- 21 
רן אלירן, זמר, תמלילן ומלחין משחרר שיר ראשון מאלבומו ה- 21 במספר המשלב שירים בעברית ובאנגלית. אלירן, בוגר "צוות הווי נחל" וחצי הצמד "רן ונמה" (עם נחמה הנדל), אחראי על שורה ארוכה של להיטים ביניהם:  זר של נרקיסים, שארם א-שייח', החזיקי לנו אצבעות, לבב אנוש, הבתים שנגמרו ליד הים, לא, לא, לא (עם רבקה מיכאלי) ואחרים.

רן אלירן מספר על השיר החדש:" אנו תמיד נושאים בלב את האהבה הראשונה, את החברים מימינו הצעירים. השיר הזה הוא זיכרון עצוב עבורי – המילים בעברית נכתבו ע"י כשרון גדול שכבר לא איתנו – דידי מנוסי ז"ל. 
דידי כתב לא מעט שירים שהפכו קלאסיקות בזמר הישראלי, ואף עבורי הוא כתב מילים לשיר שהפך להיט: "לא, לא, לא", שהקלטתי יחד עם רבקה מיכאלי – הופענו איתו יחד בשידור האחרון בשחור לבן בטלוויזיה הישראלית, לפני עידן הצבע.
זה התחיל בשיר שכתבתי באנגלית בשם "My Nostalgia", שבו המילים היו ממוקדות ב"נוסטלגיה" – הגעגועים לימי הילדות והתום. במילותיו בעברית עסק דידי באהבה הראשונה, והוא זה שהעלה את הנושא של "השיבה הביתה". בפזמון – "שבתי אלייך", ידענו שנינו שהוא מתכוון אלי.
דידי כתב את המילים לשיר לפני כעשר שנים. לאחר מותו של דידי בדצמבר 2013, נזכרתי בשיר והחלטתי להקליטו. הוא הוקלט באולפן בברוקלין, יחד עם ירוסלב יעקובוביץ’ ובנו דניאל יעקובוביץ’ שעשה את העיבוד המוסיקלי. 
במנגינת החליל של ירוסלב, בגיטרה של דניאל ובמילותיו של דידי אפשר לחוש את הגעגועים הביתה".
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