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קובי אשרת וקורין אלאל – ימי התום
סינגל חדש לקראת המופע בזאפה הרצליה 
מילים: גילה לפידות, לחן ועיבוד: קובי אשרת
שלישי 21.8 בשעה 22:00 (פתיחת דלתות 20:00), זאפה הרצליה

אורחים במופע: קורין אלאל, להקת "חלב ודבש", יובל כספין ושרונה בן עטר 
שיריו הרבים של המלחין, המנצח והמעבד קובי אושרת, למפעל חיים מלווים את פס-קול חיינו עשרות שנים וכוללים להיטי ענק ביניהם "דרך ארוכה" (גלי עטרי) ו"גשם בעיתו" (רותי נבון), להיטי פופ ענקיים כמו "גלגל ענק" ("חלב ודבש"), "ולנטינו", (גלי עטרי), "שש עשרה מלאו לנער" (גבי שושן), "ילדונת" (עוזי פוקס) ועוד ועוד. בחודשים האחרונים זכה שירו זוכה האירוויזיון "הללויה" להיבחר כ"שיר ה-70 של ישראל" וליווה את חגיגות העצמאות. 
בחודש יוני האחרון התקיים לכבודו מופע מחווה גדול בהשתתפות מיטב האמנים, במסגרת כנס "מי אני? שיר ישראלי!" של אוניברסיטת בר אילן בשיתוף גל"צ, במסגרתו זכה באות הוקרה למפעל חיים. אושרת הוא גם חתן פרסי מפעל חיים של אקו"ם ואיגוד אמני ישראל אמ"י. 
על אף שבקטלוג שלו רשומים למעלה מ-1000 יצירות, בחר אושרת רוב השנים להישאר מאחורי הקלעים. כעת בסיבוב ההופעות "הללויה לעולם" הוא מבצע לראשונה רבים מאותם להיטים בלתי נשכחים אותם כתב לאחרים לאורך השנים, ובאופק גם עבודה על אלבום חדש ושיתופי פעולה מרתקים. 
במופע הקרוב אשר יתקיים בזאפה הרצליה (21.8) הוא יארח את קורין אלאל, להקת חלב ודבש יובל כספין, ושרונה בן עטר שיבצעו ממיטב השירים יחד ולחוד, בליווי להקה. 
לרגל המופע נפגשו קובי וקורין באולפן והקליטו ביצוע משותף לשיר "ימי התום" של המשוררת גילה לפידות, שקובי הפיק לאחרונה אלבום משיריה. החיבור בין קובי וקורין, על אף שמעולם לא עבדו יחד, היה מיידי וטבעי, ובשילוב עם הטקסט של לפידות נוצר שיר מקסים שמשלב געגוע לימים שכבר חלפו ומבט קדימה ומלא תקווה לעתיד. 
מחיר כרטיס: 120 ₪ (100 ₪ לועדים וארגונים). להזמנת כרטיסים: *9080
יחסי ציבור: עודד מזרחי, 052-8345958, pr@odedtik.net 
