יובל גולדנברג - "כי עלה השחר".
סינגל שני מתוך האלבום הראשון "גלויות" בהפקת צח דרורי ויהוא ירון.


[bookmark: _gjdgxs]יובל היא אמנית רב תחומית, בת 22, בוגרת ובאותו זמן ילדה, היא רוח שטות שרוצה לכרסם מוסכמות. בעיקר, יובל נוגעת ורוצה לנגוע ועושה זאת בדרכים מגוונות.
[bookmark: _GoBack]לפני שנתיים חברה יובל למפיק צח דרורי ובהמשך ליהוא ירון והתחילה דרך שנעה בין המרתפים של לבונטין 7 לאולפני פלוטו, דרך שהגיעה לסיומה באלבום ראשון.
אלבום שהרוח של גבריאל בלחסן  עם 'כדורי הרגעה בדבש' ו'בשדות' שורה מעליו. רוח שמניעה גלגל גדול של אנרגיה, בו השפה העברית היא קרש הצלה עבור יובל. היא מגישה את השירים בלב רועד אל כל לב אשר מבקש אותה, ומעבירה סיפור של דרך, גדילה ותעצומות נפש.
הסינגל הראשון של יובל - ''יש חיים'',  נכנס לפלייליסט גלגל"צ, התקבל בהתלהבות על ידי תחנות הרדיו והביא לכך שהאלבום המלא "גלויות" (שעוד לא שוחרר באופן רשמי) התגלגל באופן מחתרתי לידיו של יואב קוטנר וקיבל מעמד של "אלבום השבוע" בגלגל"צ.
כעת משחררת יובל סינגל שני - "כי עלה השחר".
את הטקסט כתבה חברתה הקרובה, מרוה זהר - משוררת, ופעילה חברתית, יו''ר עמותת אוהלה, ומייסדת אמ''ן- אדמת מרפא נשית, בדגש על ריפוי מאלימות מגדרית ואונס. 
השיר הוא סיפור על כוח, על מאבק, על הפיכת היוצרות, על לעשות את הבלתי אפשרי ואף לדרוש יותר ממנו. שיר שהוא ניגון תרועה רמה.
הטקסט מתייחס ומשלב פסוק מן הכתובים המתאר את מאבקם של יעקב והמלאך, את מבחן הכח בו עמד יעקב בגבורה כשלא הסכים לשחרר את המלאך עד שיברך אותו ''שַׁלְּחֵנִי כִּי עָלָה הַשָּׁחַר וַיֹּאמֶר לֹא אֲשַׁלֵּחֲךָ כִּי אִם בֵּרַכְתָּנִי''.
יובל מופיעה על במות הארץ מזה 4 שנים בפרויקטים מגוונים אשר משלבים מוסיקה, שירה, משחק וספוקן-וורד. האלבום שמתהווה כבר למעלה משנתיים נוצר מתוך גלות ארוכה בתהומות לב ולילות חשוכים והיה עבור יובל חוף מבטחים לגוף ולנפש. בין מילות השרים והלחנים מתפתל סיפור על מסע אישי, כאב וכוח, אובדן ותקומה, ועל הכרת הנפש בצורה הנקייה ביותר.
במקביל לעשייה המוסיקלית יובל משתתפת בתוכנית פלטפורמא של תיאטרון "הבימה" ובימים אלו מצולם סרט דוקמנטרי בהפקה אמריקאית על חיייה.
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