"שיר ערש"
סינגל שלישי מתוך האלבום "רחוק מדאגות" אשר יוצא טרום צאת האלבום כולו לקראת מופע השקה חגיגי שיעלה בפסטיבל הפסנתר 2018, ב- 26.10.18.

יונית שקד גולן מספרת על השיר:
שיר ערש זה הינו מונולוג נשי, אינטימי המשקף מצב תודעתי של נשים רבות ברחבי העולם, נשים שקופות, שורדות, לוחמות של היום יום, במציאות הבלתי נסבלת של חיינו. הצורך להרגיע ולהגן על יקירנו, ילדינו מתערבב עם הצורך להרגיע את עצמנו. המחשבה שלכל אחד מאיתנו יש חלום אך יש כאלה שויתרו עליו מראש. בביצוע ישנו משחק של ניגודים בין הלחן, אופן השירה ותוכנו של השיר.
האלבום כולו נקרא "רחוק מדאגות" על פי שורה החוזרת בשיר זה. המקצב בשיר אינו תואם שירי ערש אליהם אנו רגילים, באיזשהו אופן הוא מביא מן סקסאפיל של ריקוד רומבה איטי של שעות לילה קטנות בבארים עשנים.


האלבום "רחוק מדאגות", הוא אלבום הבכורה של הזמרת יונית שקד גולן, אשר שמה הולך לפניה כמבצעת יוצאת דופן, באלבום זה מתגלה לנו הזמרת יונית שקד גולן לראשונה, לא רק כמבצעת אלא גם כיוצרת, ביצירותיה שבאלבום יצקה יונית שקד גולן סאונד חדש-ישן אותו היא מביאה לזירת המוסיקה העכשווית, ועושה למוסיקה הישראלית את מה שעשו כבר מעצבים לעולם העיצוב וארכיטקטים לעולם הבניה. יצירתה של יונית שקד גולן, היא סוג של וינטג' או רטרו מוסיקלי, בעלת ניחוח אומנותי המזכיר לנו שירים מפעם מחד ומאידך שזור באלמנטים עכשיוויים עם רוחות מספרד ומארצות המזרח, ליונית שקד גולן אמירה טקסטואלית חזקה. המילים מספרות סיפור בכל אחד מהשירים באלבום. בין המילים ללחנים נוצר משחק המתעתע במאזין ומושך אותו להקשיב לסיפור שוב ושוב כמכושף. 
יונית שקד גולן הינה זמרת מרתקת בעלת גוון קולי מיוחד ועוצמתי הפועלת בזירת המוסיקה מזה כמה וכמה שנים כמבצעת מחוננת של שירים ויצירות הלקוחים מז'אנרים שונים ומגוונים מן המוסיקה הקלאסית דרך הג'אז ועד למוסיקה ישראלית ועממית, יצירות אשר נכתבו והולחנו על ידי מיטב היוצרים. ביצועיה קנו להם שם דבר בעולם המוסיקה הישראלית והעממית בארץ ובעולם. 
שירתה של יונית שקד גולן הינה שירת עם מעצם היותה זמרת עם במובן העמוק של המילה.
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