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סינגל חדש: Bottomless hole full
הסינגל החדש של להקת פטי נכתב כתוצאה מתסכול שנוצר לאחר הרצח  של שירה בנקי ז"ל במצעד הגאווה בירושלים ב2015. ישי סלישל הפך בין לילה אחד מאדם יהודי חרדי אנונימי, לסימבול של הרעבתנות הקיצונית כשביצע את הרצח בשם האמונות שלו. 
האם זהו שיר מחאה כנגד אדם פרטי? ממסד הדת? אלוהים בכבודו ובעצמו? אולי שלושת התשובות נכונות, ואולי אין בכלל מול מי למחות ונוצר תסכול  וייאוש שאין באמת כתובת אמיתית.
 ישי סלישל רצח, אבל האם זה היה יכול לקרות לכל מאמין קיצוני אחר? השיר החדש מבטא את הכעס ובעיקר את הכאב על חוסר האונים ועל הקלות הבלתי נסבלת שבה יהודי מאמין רוצח בשם האמונה שלו ומפר בכך את הכלל הראשון - ואהבת לרעך כמוך.
זהו שיר נוסף של Pattie מתוך אלבום שייצא במהלך השנה.  גם כאן באים לידי ביטוי סינתים פסיכדליים, גיטרות מתוקות, קולות כנסייתיים ושירה מרחפת .
הפזמונים מהווים פנייה ישירה לאלוהים כדי לתאר לו את הזוועות שנעשו בשמו.  בפזמון יש משהו מיואש, ולכן,  באופן טבעי- פחות כועס.
השם של השיר מבטא יותר מכל את המסר- כשמישהו מוכן לרצוח בשם הדת, אין ספק שמדובר בבור ללא תחתית. 
קצת על פטי:
בשנות השישים טבע המפיק האגדי והאקסצנטרי פיל ספקטור את המונח Wall Of Sound כדרך לתאר את סגנון ההפקה שלו עם קולקטיב נגני האולפן האדירים שלו The Wrecking Crew. שלושת הדברים שעניינו אותו היו הרמוניות, סאונד גדול ונגינה מדויקת. ותכלס, אקדחים.
Pattie, שבשמם המקורי נקראו Pattie Boyds (על שם אשתו הראשונה של ג'ורג' האריסון, שבאלבומו פורץ הדרך All Things Must Pass –הנציח ספקטור את 'קיר הסאונד' שלו) – מזדהים עם ההוויה הזו.
הסאונד הגדול,  המורכבות המוזיקלית, ההומור והקלילות, לצד הרצינות והשאפתנות המדרבנת והדבק שבין חברי הלהקה שמורכב מחיבור בין אישי ומוזיקלי, ממש כמו הצוות הנגנים של ספקטור.
[bookmark: _gjdgxs]במוזיקה של Pattie יש אלמנט שמשאיר את המאזין צמוד וקשוב  כנראה בזכות המלודיות הפתלתלות המשונות , ההרמוניות שמגבות אותן, נגינה מהודקת ושילוב השפעות קצת מהסיקסטיז, קצת מההווה (Pond, Tame Impala) והרבה מתוך החברות ביניהם והעובדה שהם נגני אולפן מנוסים שמנגנים עם הרכבים מובילים בארץ. 
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