רינת בר – אחת מאלף
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אחת מאלף פרי יצירתם המופלא של זאב נחמה ותמיר קליסקי חברי להקת אתניקס!
זאב נחמה ותמיר קליסקי בשנת 2003 מאמצים את דם חם וקאליבר – צמד נערים בני 18 ומרימים איתם הרכב היפ הופ מזרחי – חיילי הנקמה והסינגל הראשון אחת מאלף בו הם בוחרים לארח את רינת בר שהייתה אז נערה בת 15 הופך ללהיט ענק שכובש את כל המצעדים בכל תחנות הרדיו ושם את אתניקס כמובילי דעה במוזיקה ומכתיבי קצב חדש במוסיקה הישראלית הים תיכונית וההיפ הופ. המגה להיט הזה מתנגן עד היום במסיבות, אירועים ואפילו בתחנות רדיו מובילות.. אין אחד שלא מכיר ואוהב! במיוחד את הפזמון של רינת שלנו!

והיום! הוא מקבל טוויסט חדש בעלילה! הלהיט האהוב והמוכר עם אותם חילי הנקמה שכולנו מכירים ועם אותה רינת בר רק עם כמה אלמנטים חדשים, עסיסיים ובומבסטיים שמעיפים את הלהיט הזה חזרה לתודעה ולראש הפלייליסט שלכם וזה עקב הביקוש שלכם לחידוש לשיר... 

אז רינת בר וחילי הנקמה מחדשים! מילים חדשות, הפעם של חיילים הנקמה (קאליבר ודם חם) ביצוע חדש, אותו פזמון ואותה זמרת מופלאה שלנו – רינת בר, הקלטות חדשות וכמובן הפקה חדשה מבית אולפנו של המאסטר שגיא אביטבול אחד השמות החמים בארץ ובעולם מבית תטה עושים מוסיקה. וכמובן איך אפשר בלי ברכתם של חברי להקת אתניקxx שאמרו – כן פה אחד!!!

חילי הנקמה – רינת בר – אחת מאלף – הנה לכם הלהיט החדש של סוף הקיץ ותחילתו של החורף ו- 2019 הולכת להיות מטורפת אז תפנו מקום אצלכם לשלאגר שחוזר ובענק והולך להפוך מדינה שלמה ובטוח יגיע גם לחו"ל 
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