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בית ספר לנבואה - אינך \\ קומוניקט
לרגל ציון חמש שנים לפטירתו של אריק איינשטיין ז"ל, החליט הרכב הרוק 'בית ספר לנבואה' להנציח את זכרו בשיר אישי, פראפרזה על "אינך יכולה" של ''החלונות הגבוהים''.
"חשבנו כמה המילה 'אינך' היא מילה טעונה", מספר אדם פז, סולן הלהקה. ''כשמישהו אומר למישהי 'אינך יכולה ככה סתם ללכת' יש כאן הרבה יותר מאשר בקשה ממנה להישאר. היא כל המקום שלו. בלעדיה גם הוא אינו".
"ניסינו לספר סיפור אישי מאחורי הטקסטים, אבל לפני הכל, עבורנו זה כבוד גדול להנציח ביצירה שלנו גם את מפעלו של אריק איינשטיין, גיבור ילדות. אנחנו גאים מאד בתוצאה הסופית".
השיר יוצא במלאת 5 שנים לפטירתו של איינשטיין ז"ל בחודש הבא. השיר עובד והופק על ידי שמוליק דניאל, וגם יורם טהרלב וחנה קופלר (אלמנתו של שמוליק קראוס ז"ל) נתנו את ברכתם.

***
בית ספר לנבואה הם הרכב רוק-עברי מקורי. הוא נוסד על ידי ארבעה חברים יוצאי ישיבות שגדלו על רוקנרול לועזי וכיום כותבים אותו בעברית. ההרכב פעיל מאז שנת 2014, מאז הספיק להופיע במגוון במות ופסטיבלים, להוציא 2 אלבומים (ראשון בהפקתו של עידן גרין, שני בהפקתו של פילוני). בימים אלו עובדים על חומרים חדשים. סיבוב הופעות-החורף החדש של הלהקה יחל בינואר.
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