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היט רקורדס ותקשורת מציגים :


אי.פי. חדש 'ביי פלישיה' לאומן הישראלי מאתי.
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האי.פי.(מיני אלבום) החדש של מאתי, "ביי פלישיה", הינו אלבום פרידה.
התוצאה שלפניכם מגיעה ממקום של עוצמה גברית_מצ'ואיסטית 
מתוך המשיכה לאישה המניפולטיבית_בוגדנית. והמוטו פשוט :

"גבר, תן לה ללכת".

אמירה כזו ייחודית ואף נדירה במחוזות הנפש של עולם המוסיקה. אמיץ משהו לבוא ולהיחשף כך. הרבה גברים יוכלו להזדהות עם המסרים שהנה מישהו קם ואומר בלי חשש את מה שגברים רבים מרגישים כלפי נשים לאחר מערכת יחסים שנגמרה מסיבות דומות. גם נשים יכולות להזדהות, שכן כמו האישה הבוגדנית יש גם את הגבר הבוגדני והשקרן.

לפניכם ולקהל הרחב חוויה מרתקת בהתעמקות שיש כאן בנושא הזה. ישנה מטרה ליצור פה חיבור בזיכרון של המאזינים עם כל הסממנים שמאתי שתל. הכול מחובר יחד. הושקעה מחשבה על כל פרט. כל הבעה, לוקיישן, פריט או בגד. הכול מחושב ובלתי אקראי.

מאתי בא קודם כל בכיף. בא לבדר ולעשות 'טוויסט' לכל אלו שנשבר להם הלב.
בא להעצים ולהגדיל את הנושא ולנסות לתת השראה מהמקום האישי שלו למי שמזדהה ושכן אפשר להתגבר ולצאת חזקים יותר אל ההווה והעתיד. הכול מוצג בווייב חצוף, דומיננטי,
,LOUD
אך יחד עם זאת משאיר הרבה מסתוריות.
הסאונד הוא מיקס של ז'אנרים מאר.אנד.בי. רך להיפ-הופ אגרסיבי ועל הכול יש מעטפת ישראלית עדינה.

"ביי פלישיה" זה ביטוי תרבותי מאמריקה שהתחיל בסרט מלפני 20 שנה 
" .  מאז הביטוי תפס אינספור אזכורים והפך למשפט אייקוני בינלאומי. ICE CUBE" "  של FRIDAY"
הכוונה ב"ביי פלישיה" זה ת'חפפי, את לא רצויה כאן, אבל זה נאמר בלי כעס אלא ממש באדישות.

מאתי מספר: 
"רק בגלל שאתה חושב שאתה אוהב מישהי זה לא אומר שאתה צריך לאבד את מי שאתה. הרגשתי שהייתי צריך למצוא את עצמי להקליט, לצלם ולערוך, ולעבוד על הפרויקט הזה. זה מה שהרים אותי למעלה חזרה. אני מהאנשים שמאמינים שכשנגמר פרק צריך לסגור אותו כדי לפתוח פרק חדש, אין טעם לבזבז זמן. הכול החל ערב אחד ישבתי עם חבר וסיפרתי לו מה עובר עליי. הרגשתי כזאת הקלה. פתאום לא הרגשתי פסיכי. הבנתי שזאת תופעה ושהמון חברים שלי חוו דברים בסגנון ושזה "זן" שלם של נשים שמתנהגות כך. אמרתי פ-ק. זה זה. זה מה שאני צריך לשיר עליו עכשיו. יודע שמישהו צריך לשמוע את זה. יותר מזה, הייתי צריך לשמוע את זה. המון זמן רציתי לעשות אלבום פרידה וכנראה שהרגשתי לאן הדברים הולכים הרבה לפני שהם קרו ופתאום הכול התחבר. אני רוצה להרים אנשים, לעזור להם להתגבר על הפחדים. 
יש משהו משחרר בלראות בן אדם אחר משתחרר, מתעצם, זה עושה תהליך במוח עם אנדרופינים, אז אפשר להגיד שהאלבום הזה זה כל הלהבות וניתן ליהנות מהכאוס דרך המוסיקה וכך ניצור תחושה של משהו גדול יותר".

לסיכום, האי.פי "ביי פלישיה" מציג את הצד של הגבר ממקום עוצמתי, נוכח, בטוח.
 יש כאן אומן אמיץ מאד.

מאתי (מתן לביא) , בן 25 מכפר סבא. נושם מוזיקה ואומנות מגיל קטן מאד.
עוד מהגן התנהג כילד עצמאי, כלומר היה הולך לבד לגן והרגיש יותר גדול משאר החברים בגילו,
 ותמיד היה מסתובב בחברת אנשים גדולים ממנו.
מאתי בן הזקונים במשפחתו, היה נעלם וחוזר מתי שרוצה, דאג לעצמו ולא הרגיש שצריך את הוריו בשביל להשיג משהו.
גם כשהיה בן 6 , אנשים היו פעורי פה ולא  ידעו איך לאכול זאת כי התבטא כאדם בן 50. ואם חשב משהו ידע איך לגרום לכולם לחשוב כמוהו.
בילדותו תמיד רצה הרבה דברים להיות שופט, עיתונאי, רמטכ"ל, לשחק, לשיר. כשהיו אומרים לו תבחר משהו היה אומר להם שיכול הכול ושהם לא יחליטו לו... הושפע גם ממוזיקת עולם ונשמה ששמע מאביו.
[bookmark: _GoBack]מאתי מספר איך בתור ילד בן 4 היה מחכה שיהיה את השיר של מייקל ג’קסון בטלוויזיה ושיוכל לרקוד ולזוז כמוהו.
בהמשך בכיתה ג' היו מבחנים לשכבה מעליו כדי להיכנס לקונסרבטוריון כפ"ס. החליט להיבחן על אף שלא היה חלק מהשכבה וזה לא היה הגיל המתאים מבחינת הבוחנים. למרות זאת נכנס להיבחן והחל לשחק עם הכלים ואמרו לו שיש לו אוזן מוזיקלית וכך גם התקבל.
כך התחיל לנגן על סקסופון בתזמורת. עם הזמן התקדם והמורה שלו מאד האמין בו ואהב אותו והיה לוקח אותו לכל מיני הופעות שהתלווה אליו. כשגדל יותר ניגן בתזמורת של כפ"ס עד שהחליט לסיים שם ולהמשיך הלאה.
מאתי חווה מוזיקה ממקורות רבים, דרכים וסגנונות.
תיאר בפנינו שלא יכול היה לדמיין את חייו בלי מוזיקה...המוזיקה הצילה אותו.
חוץ מכל הדברים הטובים והיצירתיים שאהב לעשות עבר מספר לא מבוטל של דברים ששברו לו את הנפש ועדיין לא מרגיש שהיה רוצה לדבר על זה בהרחבה.
המוזיקה נתנה לו כוח ואמונה לחלום בזמנים שלא היה לו רצון לעשות דבר,
והגיע למקום והבנה שגם אולי יכול להציל מישהו אחד לפחות עם המוזיקה שלו ומתוך סיפור חייו עד כה.
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