יוני ג'הסי - ''אין לו זמן''
סינגל ראשון מתוך אלבום חדש - ''נשימות' בהפקת שמוליק דניאל

בצעד לא שגרתי, החליט היוצר יוני ג'הסי לשחרר, כ"ספתח" לאלבומו החדש, דווקא את השיר היחיד מתוכו שהוא גרסת כיסוי - "אין לו זמן", שכתב ומבצע במקור אריק איינטשיין והלחין יצחק קלפטר.
השיר יוצא במלאת חמש שנים בדיוק למותו של אריק אינשטיין (26 בנובמבר, 2013) מאז ומעולם יוני אהב לשיר את השיר הזה והתחבר למילותיו. באופן הכי ספונטני, ניגן את השיר למפיק המוזיקלי שמוליק דניאל, בזמן העבודה על האלבום באולפן. שניהם הרגישו באופן מיידי שהשיר מתחבר להווייתו של האלבום באופן מושלם ויצרו עיבוד המאיץ את הדופק של השיר ומבטא את תחושת חוסר הזמן המתוארת במילותיו. את תזמור כלי הנשיפה הנפלא שעוטף ומייחד את העיבוד החדש, יצר המוזיקאי אלדד ציטרין.
יוני ג'הסי, יוצר, כותב ומלחין, מנגן על גיטרות ומפוחית ומופיע עם שיריו ברחבי הארץ, מגיש בלדות רוק עם שורשים עמוקים בתרבות הפולק והמוזיקה הארץ ישראלית.
יוני חושב טוב טוב על כל תו בשיריו ושם דגש רב על המילים. הכתיבה היא המניעה את יצירתו אשר שואבת השראה מאמני מילים כמו מאיר אריאל, אהוד בנאי, שלום חנוך, בוב דילן וג'וני קאש.
הוא איש רוח עם רגליים על הקרקע, נשוי ואב לשתי בנות.
יוני החל את דרכו המוזיקלית כבר אחרי הצבא. את טבילת האש הראשונה כזמר קיבל אז כשניגן פעמיים בשבוע בפאב ירושלמי, שירים של  אריק איינשטיין, שלמה ארצי, אריאל זילבר ועוד.
באותה תקופה פגש את הפסנתרן נדב ביטון בערב משותף בו ניגנו, והוא הכיר לו את שמוליק דניאל שעיבד והפיק את אלבומו הראשון ''טיפת אוויר''.
את הדחיפה לאלבום השני קיבל מביתו, שירה, בשיחה שהתנהלה ביניהם בנסיעת לילה מאוחרת. שירה הביעה דאגה לאביה, שאינו כתמול שלשום, שחסר לו משהו, ושאלה "זה בגלל המוזיקה?" יוני הנהן בחיוב ובאותו הרגע קיבל החלטה. כבר למחרת התקשר לשמוליק דניאל ואחרי השיחה, נפתחו בו שערי התשוקה ליצירת אלבום חדש. ושירה? היא קיבלה שיר משלה באלבום ("שירה לי")
במשך השנים, הכתיבה הפכה עבור יוני לחוויה רוחנית של התעלות. יוני כותב את השירים לפי נושאים שהוא בוחר, דבר הדורש ממנו להתעמק, ללמוד ולחקור את הנושא וכך הוא מעשיר את החוויה שבכתיבה.
האלבום החדש מכיל עשרה שירים מקוריים ואת השיר על אריק.
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