אפרת קוזין – סינגל חדש ''אם יש לך חיסרון''

אפרת  קוזין הינה מוזיקאית יוצרת, אשר האיפי הראשון שלה, בהפקת צח דרורי, עומד לצאת בימים אלה.
אפרת מגיעה מעולם דתי, שאת גבולותיו היא בוחנת כל העת ביצירתה. היא מבקשת לגעת בנקודות החיבור בהם נפגשים קודש וחולין, בדידות ואינטימיות, ואת זאת היא מביעה באמצעות כתיבה נשית חשופה ואישית. 
הסינגל החדש, ''אם יש לך חיסרון'', מציג הסתכלות באור חדש על החסרונות שלנו הנתפסים כדבר שלילי, ומציע לראות בחסרון מקום והזדמנות לגדילה- החיסרון יכול לאפשר לנו לצמוח, אם רק נבחר לראותו ככזה. הבחירה הזו, מתגלמת בתפילה- 
פניה אל החיסרון המפגישה את האדם עם החללים הפנויים שלו - עם הלא נודע, ושם, במקום הזה, יכול האדם להתחיל לבנות עולמות חדשים בתוכו.
השיר מתאר את הרגע הזה של : "אחרי ימים רבים של גשם " - של המתנה, מגיע זמן שבו אדם בוחר, מתוך החיסרון, לנוע , להעז , לפרוץ.

באיפי הבכורה שלה, מגישה אפרת את טנא היצירה שלה העוסקת בתפר שבין היותה אמנית המחפשת את מקומה בין העולם הדתי לעולם החילוני. השראתה נובעת מן המקורות אבל היא מפרשת אותם מתוך המפגש עם מורכבות החיים והייחודיות של החוויה האישית. 
אפרת היא שחקנית ומשוררת, מטפלת באיזון גוף נפש והעלתה הצגת יחיד אותה כתבה בשם "נוסעת בחלל הפנוי" ומחזה נוסף בשם "סולמות וחבלים " שעלה השנה בפסטיבל "צו קריאה" בצוותא.
השירים שהיא כתבה פורסמו בכתבי עת כגון :"עתר", "משיב הרוח" ועוד.
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