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סינגל ראשון מתוך האלבום החדש 
בילי אנד דה פירם, הרכבם של בילי לוי-נובלמן מוזיקאית ובמאית קליפים והמוזיקאי והמפיק דן זיתון, מוציא את אלבומם השני לאחר שש שנים. למה לאחר זמן כה רב? כי - Now Is The Time!
אלבומם הראשון Thoughts From The Lioness' Lab שיצא ב 2012 והופץ באירופה על ידי לייבל עצמאי מגרמניה, לווה במספר סיבובי הופעות וזכה לביקורות נלהבות. השיר Bam Bam מתוכו נבחר להשתתף בפרסומת לחברת הרכבים Opel. מאז דן הופיע בעולם כבסיסט וגיטריסט יחד עם אסף אבידן ושיתף פעולה עם אמנים שונים כמו A-WA, אלון עדר, יהלי סובול, תומר ישעיהו והג׳ינג׳יות. בילי המשיכה לביים קליפים שנויים במחלוקת עבור בלקן ביט בוקס, ירמי קפלן, ספנסר רוסו , Jewish Monkeys וכמובן גם לפירם ובמקביל דאגה להרחיב את משפחת נובלמן - שבע שנים אחרי לידת בנה הבכור ג'וליאן הביאה לעולם את זוג התאומים אדם ודניאל. 
תוך כדי שטף העשיה הנמרץ, נפגשו בילי ודן באולפן וחיפשו את הסאונד החדש של הפירם. שיתוף הפעולה עם חברים כמו עידן כץ, תמיר מוסקט (שגם היה מעורב בייעוץ המוזיקלי לכל אורך האלבום), איתמר ציגלר, תום דרום, גדי פטר, עופר לוי, טל מילר,  גיא ויהל הניב אלבום אנרגטי, מגוון ומעניין. כל המילים והלחנים באלבום נכתבו ע״י בילי ודן (מלבד שני קאברים), כשדן גם אחראי על ההפקה המוזיקלית של האלבום.  שני שירים מתוכו Better Than You ההומוריסטי והבועט, ו- I Like It, נכנסו לאחרונה לסצינות בסדרות להיט כמו Teen Moms OG  של MTV וסדרה חדשה של רשת ABC  הנקראת Station 19. 
הסינגל Now Is The time, שיר הנושא של האלבום, שגיא ויהל עושים בו גם קולות רקע, מדבר על היכולת של בני האדם להיות בהווה, לקפוץ לתוך המים כשצריך וגם מדוע כדאי להכניס מידה של מוות אל תוך חווית החיים. את הקליפ שצולם בבריכה במגדל בנווה צדק, ביימה בילי עם צלם האופנה אייל נבו. בין הדוגמניות ושחקני הקליפ, מככבת בו גם מלכת הדראג המיתולוגית שהלכה לעולמה לפני כשנתיים- גילה גולדשטיין. כמו כן, משתתפת בקליפ הרקדנית עינת בצלאל והשחקן מרטין אולמנסקי. כל אלה מגלמים את דיירי הבנין הביזארים שמגיעים לבריכה, אך לא בהכרח כדי לשחות בה.
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