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"איך אעזוב":  אדיר כוכבי וסילברדון, פורצים מחסומי  דת ותרבות בחידוש צבעוני לשירת ימי הביניים שנעטפת בגרוב חדשני והרבה VIBE

סילברדון (גילי בנימין), הנודע בעולם בזכות היותו חלוץ האמנים הישראלים בתולדות הרגאיי,  שהצליח  לכבוש את פסגות המצעדים בג'מייקה,  ממשיך להמציא עצמו מחדש  וחובר לאחד מאמני החצוצרה המשמעותיים ביותר בעשור האחרון,  אדיר כוכבי,  אשר שב לארץ לאחר שחלש על במות ענק עולמיות.

[bookmark: _GoBack] תאמינו או לא. 
 סילברדון,  אמן הרגאיי הישראלי היחידי  ששמו התנוסס על גביי הליינאפים הנחשבים  בפסטיבלי ענק בג'מייקה ובעולם,  וכוכבי, אשר התבלט בסצינה העולמית והישראלית  בזכות קשת הסגנונות הוורסטילית שלו  שמשלבת בוירטואוזיות  ג'אז, לאטין, אר&בי ומקצבים תימנים עממיים, נפגשו דווקא על ספסל בית הכנסת באשדוד.

החיבור הטבעי שנוצר בין השניים בעקבות התקרבותו לדת של סילברדון  ולימודיו את ההגייה את התימנית לבוריה, הצמיח מש אפ ייחודי, שורשי  ומרומם, אשר לוקח אותנו למסע בזמן ומעביר מסר של גישור על פערים בין השקפות עולם, גילאים ותרבויות באמצעות מוזיקה. 
הסינגל הראשון מתוך הפרויקט "איך אעזוב", פיוז'ן  קצבי של רגאי ששוזר ג'אז ים תיכוני במוטיבים מזרחיים של לאטין ותימנית,  הנו עבוד לאחת מיצירות הפאר של המשורר רבי זכריה אל ט'הרי מתוך "ספר המוסר והפיוט" ( ראה הרחבה). 

"איך אעזוב", לוקח אותנו בגרוב בועט למסע בתימן של המאה השש עשרה, ומגולל את מסעותיו של המשורר רבי זכריה אל ט'הרי (אשר מהווה סב במרחק של שלושה עשר דורות לסילברדון) בנסיון להרגיש את החופש והאינסוף על ידי חיפוש הבנה ומשמעות ברוח, בעת יושבו בכלא.
 

 מילים: רבי זכריה אל ט'הרי. לחן: אדיר כוכבי. הפקה: אדיר כוכבי. שירה: סילברדון (גילי בנימין).  תופים: מיכאל אבגיל. גיטרה: שי פרץ,  קלידים: עומר קרינגל, חצוצרות : אדיר כוכבי, בס: מיכאל גיא, מיקס ומאסטרינג: דניאל מכנס.

הפקת קליפ: שיר אושרת.
https://youtu.be/HKskjWi4i38

מוזמנים להתרגש ולהתנועע איתנו.  
 

איך אעזוב חכמה ורוח אל* כרתה ברית ביני וביניה * מי יתנני על כנף נשר * אטוס כעוף למעון ארוניה* אקום חצות ליל למשמרתה *אשאב צרי נחל עדניה* אבוא בטירות ארמנותיה* אשור מקום ספיר אבניה* כרתה ברית ביני וביניה


ספר המוסר והפיוט
"ספר המוסר והפיוט", המוכר היטב בחוגים האקדמיים, קדם לר' שלם שבזי בכמאה שנים, נכתב מהכלא בצנעא, תימן, על ידי המשורר רבי זכריה אל ט'הרי, בשלהי המאה השש עשרה. 

הספר מגולל בצורה מקאמית (סיפור מחורז) את מסעותיו של המשורר, ברחבי אסיה: הודו, פרס, תורכיה, סוריה, צפת ועוד.  באמצעות שני גיבורים (מרדכי הצידוני ואבנר בן חלק). 

בחלקו השני של הספר, מובאים שירים שכתב רבי זכריה אל ט'הרי, עם משקל המושפע מזה של משוררי ספרד בימי הביניים: ר 'יהודה הלוי, אבן גבירול ועוד...


-לפרטים נוספים: בלה מלכין, אסטרטגיה ויחסי ציבור--
 
  

טלפון:052-6520719,  bellam.pr@gmail.com  
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