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EP חדש לשני מאיו בהפקתו המוזיקלית של תומר ישעיהו!

שני, סינגר-סונגרייטרית ומורה לפיתוח קול, יוצרת מוזיקה מקורית בעברית בסגנון אינדי פולק עם נגיעות ישראליות ומזרח תיכוניות. האי פי החדש שלה, בהפקתו של תומר ישעיהו, עוסק בהתמודדויות אישיות ומערכות היחסים המורכבות שלה מול עצמה ועולמה הפנימי, דרך דימויים של מים, ים, גאות ושפל וזמן שהולך וחומק.   

את האלבום הפיק מוזיקלית תומר ישעיהו, לשעבר מייסד וסולן להקת ISAIAH, מפיק, זמר-יוצר, נגן בוזוקי ואחד האמנים הבולטים בנוף המוזיקה הישראלי העכשווי, שהפיק את אלבומם הראשון של ג'יין בורדו. המפגש בין המוזיקה של שני לעולם המוזיקלי של תומר יצר תמהיל מסקרן המאופיין בסאונד סבנטיזי, ארץ-ישראלי עם נגיעות אוריינטליות. 

אל האווירה המשפחתית הצטרף יוגב גלוסמן שהפליא בנגינת כינור וגיטרה בס ואחיה הצעיר של שני, המתופף דן מאיו, שנבחר לאחרונה ע"י מגזין music radar ל"מתופף הצעיר הטוב בעולם" (טאטרן, אסתר רדא, קרולינה ועוד). 

אל הEP  קדם אלבום בכורה שיצא בתחילת 2014 בהפקתו המוזיקלית של צור בן זאב. שני שיתפה פעולה עם מוזיקאים מובילים כגון קובי אוז אותו אירחה במופע ההשקה לאלבום הראשון שני מאיו מארחת את קובי אוז - כלוב של זהב . לפני הכניסה לאולפן הופיעה שני בכל רחבי הארץ ממצפה רמון ועד הצפון. 

במקביל לפעילותה כמוזיקאית שני עוסקת בתחום החינוך המוזיקלי ומלווה זמרים גם בתחום הביצוע וגם בתחום הכתיבה וההלחנה כמורה לפיתוח קול זה שבע שנים ובוגרת תואר ראשון בחינוך מוזיקלי בהתמחות ניצוח מקהלות ממכללת לוינסקי לחינוך.   

לפרטים נוספים : יובל הרינג, 0549-196-227, cuttingedge1984@gmail.com

 





