רז שמואלי
"על מה אתה כועס"
סינגל ראשון מתוך אלבום חדש
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עיבוד והפקה מוסיקלית: יונתן ויינרייך

ארבע שנים אחרי האלבום הראשון - ועם שובלים של ציפייה, רז שמואלי מוציאה היום שיר ראשון מתוך אלבום חדש, שיראה אור בהמשך 2019.
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עוד מצעדיה הראשונים בתעשיית המוזיקה, במסגרת התכנית  THE VOICE ב 2012, העיניים נשואות אל רז שמואלי כאחת היוצרות והזמרות הצעירות האיכותיות והמסקרנות בארץ. זה אולי משקל רב לשאת, אך עם קריירה שנבנית לאט ובחוכמה שמואלי מביאה גוון אחר ומעניין לכל פרויקט שבו היא לוקחת חלק: אלבום הבכורה  ("יריות באוויר" 2014), תפקיד בהצגה  ("המורדים" של הקאמרי\הבימה) , מופעי מקור והשתתפות באלבומים מיוחדים ( "שלושרות", "השעה הכי יפה")  ושיתופי פעולה עם אמנים אחרים.
את "יריות באוויר" הוציאה בחברת תקליטים גדולה. מלווה בצוות יועצים ומנהלים, האלבום זכה להצלחה, סינגלים שנכנסו לרדיו והופעת השקה חגיגית וסיקור אוהד. בצעד אמיץ ומפתיע ,את האלבום החדש החליטה רז להוציא בדרך עצמאית לחלוטין, עם אנשי מקצוע שאספה לצידה, הבולט בהם הוא יונתן ויינרייך, מפיק צעיר ומבטיח שעבד עם שמואלי על תהליך ההפקה המוזיקלית והכתיבה של החומרים לאלבום. 
בד בבד עם כתיבת החומרים והעבודה באולפן על הקלטות האלבום, התעטפה שמואלי בעוד כמה שכבות חכמת חיים, בגרות ואותנטיות, וגם קצת חספוס. את המסע המאתגר והסוער של חיפוש עצמי, תשוקות ואכזבות, עברה שמואלי עם גיטרה ביד אחת ועט בשנייה, מתעדת באותנטיות חשופה, כותבת בלי לתכנן פסקול לאותה תקופה.
"על מה אתה כועס" הוא הסינגל הראשון שרואה אור מהאלבום, שיצא בהמשך 2019. הטקסט הכנה נעטף בהפקה אינטליגנטית ומדויקת, שמצליחה לרגש ממקום אישי ולא מתאמץ. השיר יוצא מלווה בקליפ מהיפים שנראו כאן לאחרונה, בו משתפת שמואלי בפיסת זיכרון כואב, תהליך התפוררות ושקיעה איטי של מערכת יחסים.
שמואלי מספרת על השיר:
"השיר הוא דיאלוג פנימי בסלון אילם, בשתיקה בערב והפחד לא  להישאר לבד, לפעמים בכל מחיר. במהלך העבודה על השיר היה את הרגע הזה באולפן שבו הבנתי שאסופת השירים תהפוך לאלבום. רגע מדויק  ומכוון שבו חוויה הופכת לזהות, מילים ולחן"
מופע טרום בכורה – 15.1 "כולי עלמא" תל אביב
מופע בכורה לסיבוב – 9.3 פסטיבל "אישה" חולון

לפרטים נוספים: לירון פנחסי יחסי ציבור 0543-222166 \ Liron.prmail@gmail.com
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