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"צלילי הליל"
סינגל חדש מתוך פרוייקט האורח- ארז לב ארי  והחליפות מארחים את אריס סאן

מילים: יובב כץ
לחן: אריס סאן
עיבוד: ארז לב ארי ופטריק סבג, הפקה מוזיקלית: פטריק סבג
ארז לב ארי מוציא את השיר "צליל הליל" מתוך  פרוייקט "האורח", מחווה ליוצר האגדי אריס סאן. 
במסגרת הפרוייקט, ליקט ארז לחנים של להיטיו הגדולים ולהיטים של יוצרים יוונים אחרים ששיריהם מזוהים עם אריס סאן. ארז כתב להם מילים חדשות בעברית, התוצאה- פרוייקט מגוון, שילוב של טקסטים מרעננים ונוגעים עם הצלילים המוכרים לכל, אשר יחד באים לידי יצירה חדשה ומרתקת של ארז לב ארי.
צליל הליל, הוא אחד מתוך שני שירים יחידים בפרוייקט שארז השאיר אותם בגרסתם המקורית. 

לשיר ביצעו גרסאות רבות אך המוכרת מהן היא של חיים משה.  את השיר הלחין אריס סאן וארז הרגיש שזהו שיר שהוא רוצה להכניס באלבום אך לא לשנות אותו ולכן בחר לעשות לו גרסת כיסוי.

עם יציאת האלבום, ארז יצא לסיבוב הופעות ארצי, במופע מגוון, חם, עשיר בצלילים היוונים השמחים, עם השירים כמו "דאם דאם", "בום פאם", "די לי", "האורח" ואחרים בגרסאות בעברית, יחד עם להיטיו הגדולים של ארז מכל האלבומים: "נחום וציונה", "צדק", "אנא אפנה", "בסוף היום", "מה אעשה", "לבבתיני" ועוד רבים וטובים.
  3.1.19זאפה חיפה 
10.1.19   פטריה קיבוץ דן 
23.01.19  גריי יהוד
ארז לב ארי :" הסיפור שלי עם אריס סאן החל כבר בילדותי בקריות של סוף שנות ה-70 כשהייתי רואה אותו עם הגיטרה החשמלית שלו בטלוויזיה בשחור לבן. נדמה לי שזו היתה הפעם הראשונה שראיתי גיטרה חשמלית והתאהבתי בה. האיש והגיטרה הילכו עליי קסם כל פעם שהם הופיעו בטלוויזיה כמו כישוף. מגיל מאד צעיר הגיטרה היתה לי מפלט וחברה טובה שמילאה את החלל  וככה גם גיבורי הגיטרה שאריס היה אחד בולט מהם, היו גיבורים שלי".
 

אריס סאן, פורץ דרך אשר הכיר את עולם המוזיקה היוונית לקהל הישראלי. עיקר תרומתו לרפרטואר ולסאונד הישראלי הייתה שיטת הנגינה המיוחדת שפיתח, נגינת בוזוקי על גיטרה חשמלית. מה שסלל דרך לנגינה חדשה ולגיבורי גיטרה שבאו אחריו. ארז לב ארי, יוצר וגיטריסט מוערך, לוקח את יצירתו של אריס סאן ומנגיש אותה לקהל הוותיק והחדש כאחד ע"י יצירה של שירים חדשים אך מוכרים.
מאחורי ארז כבר שלושה אלבומי סולו ואינספור שיתופי פעולה מגוונים אשר הנפיקו שירים שהפכו לחלק בלתי נפרד מהפסקול הישראלי והפכו אותו לאחד מהאמנים היוצרים המוערכים והטובים בישראל.
לפרטים נוספים: כרמית חדידה יחסי ציבור 050-7870895
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050-7870895, carmithadida@gmail.com
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