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יונתן רוזן
אלבום שלישי - “Johnny Roze”
מופע השקה לאלבום: שישי 25.1 ב 21:00, בר גיורא תל אביב
אורח: נעם רותם
המוזיקאי והשחקן יונתן רוזן, שהוציא עד כה שני אלבומים מתוכם הלהיטים "הבוקר שאחרי" ו-"אוטומוביל", שמתנגנים עד היום בכל תחנות הרדיו, חוזר  עם אלבום שלישי.

באלבום החדש שהוקלט בסטודיו של רוזן, התנסה יונתן מלבד הכתיבה וההלחנה, גם בהפקה המוסיקלית, נגינה על כלים רבים וההקלטות עצמן. יונתן משלב באלבום השפעות רטרו של שנות ה70 / 90 של המוזיקה הישראלית אליהם התווספו אלמנטים של הפולק פופ אמריקאי העכשוי עם נגיעות אלקטרוניות וסאונדים מעודכנים. אל המסע שלו הצטרפה נבחרת מרשימה של כמה מהיוצרים המוערכים בארץ: אסף תלמודי ובנו הנדלר לקחו חלק בהפקה המסיקלית, נעם רותם כתב טקסט לשיר אחד ושלומי שבן שותפו לאולפן תרם סולו מיוחד בשיר האחרון באלבום.
העיסוק בנושאים חברתיים נוכח מאוד ביצירה של רוזן:  שירו "צדק חברתי" מופיע בסרט הדוקו החדש של דפני ליף,  "בייבי", הסינגל הראשון מהאלבום הנוכחי נגע בסוגיית ההטרדות המיניות על רקע קמפיין MeToo  ויצר שיח ער ברשת, ולאחריו "קשר השתיקה" המשלב את שפת הסימנים. "קשר השתיקה" אף נכנס לפלייליסטים של 88fm, רדיוס ותחנות נוספות. 
רוזן הוא  בוגר ניסן נתיב ת״א והשתתף בסרטי קולנוע וטלוויזיה רבים בולטים מתוכם: "הכוכבים של שלומי" ״מינכן״ לעבור את הקיר״ "בוצ'אצ'י כן משחק  לאורך השנים בתיאטראות הבימה, תיאטרון חיפה, ,ותיאטרון יידישפיל בשנים האחרונות. פעילותו בתחום המוזיקה כללה שני אלבומי סולו, (״הבוקר שאחרי״,2008), והאלבום השני "ער" 2012 עליו קיבל את פרס עידוד היצירה מאקו״ם.

רוזן זוכה לפופולריות ברשת ולערוץ היוטיוב שלו יש כבר למעלה ממיליון צפיות לקליפים הרבים שיזם והפיק לאלבומיו.
 
לעמוד הפייסבוק של יונתן רוזן: https://www.facebook.com/yonatanrozenpage/ 

לאינסטגרם: www.instagram.com/yonatanrozen 
לערוץ היוטיוב: https://www.youtube.com/user/yonatanrozen 

יחסי ציבור: 

עודד מזרחי
pr@odedtik.net
052-8345958

