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מיכל מתתיהו – שחקנית, במאית, זמרת ויוצרת, מציגה את הסינגל החדש השלישי במספר "ELOHIM", מתוך האלבום "לונדון" שיצא במרץ 2019, המוקלט בסיוע קרן קידום היצירה של אקו"ם התומכת ביצירה ישראלית.
מיכל בוגרת בית הספר למשחק בית צבי, ומוכרת בעיקר מתפקידיה הראשיים בתיאטרון חיפה משנות ה 90'. ביניהם תפקיד ראשי בהצגה "משחקים בחצר האחורית" מאת עדנה מזי"א ובבימויו של עודד קוטלר. כמו גם מסרטים, ביניהם "סיפורי תל אביב". ב 1998 נסעה ללונדון ללמוד בימוי, ושהתה שם עד שנת 2010. בלונדון כתבה את מרבית שיריה והופיעה עמם בהופעות חיות. אחד משיריה "The Dearest Love", יצא בשני אוספים בלונדון ובאיטליה.
לאחרונה הצטלמה לסדרת הטלויזיה "רוז" בערוץ 1 ובתפקיד אורח בקומדיה "השוטר הטוב" ב YES.
עכשיו, בהמשך לקריירה הענפה שלה בתחום המשחק, מרגישה מיכל כי הבשילו התנאים
להוציא לאור את אלבום הבכורה שלה.
במקביל לסינגל ולאלבום הקרב ובא, יצא ספר הביכורים שלה "מלאכת התום" לאור
[bookmark: _GoBack]מיכל: "את השיר אלוהים כתבתי בלונדון. גרתי שם 12 שנה והיו לי המון רגעים מאתגרים. שעות של להיות לבד עם עצמי, והתמודדויות לא קלות. השיר נכתב על ההבנה שאלוהים ככוח קוסמי נמצא בתוכי ובכל מקום. הגילוי שיש בתוכך כוח ממשי שמתכתב עם היקום ועם מה שקורה לך במציאות היומיומית הוליד את כתיבת השיר. התחושה שאלוהים נמצא אתך מרגע היקיצה, ורואה את שהולך להתרחש לפניך. זה שיר אהבה לגילוי הרובד הנוסף שקיים בעולמינו לנצח"

מופע השקה חגיגי להשקת האלבום של מיכל בשם "לונדון" יתקיים ב30/3/19 בשעה  20:30 בבית היוצר בנמל ת"א
לאיבנט בפיסבוק 
לרכישת כרטיסים באתר של אקו"ם נא לקליק כאן:
https://bit.ly/2VlXJ47
Youtube
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