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סינגל משותף חדש למיקי גבריאלוב וקורין אלאל מתוך אלבום חדש של מיקי גבריאלוב. 40 שנה אחרי ששיתפו פעולה, הם חוזרים בסינגל מפתיע.

בסוף שנות ה 60, כשמיקי גבריאלוב היה חבר בלהקת הצ'רצ'ילים, קורין אלאל החלה לנגן על גיטרה. כשקורין סיימה את שירותה הצבאי היא התחילה לשיר והשתתפה בשירים שהפכו לקלאסיקות כמו ״עטור מצחך זהב שחור״ ועוד. היא שיתפה פעולה עם אמנים רבים במוזיקה הישראלית - אריק איינשטיין, יהודית רביץ, שלום חנוך, שמוליק קראוס וגם מיקי גבריאלוב.

עשור לאחר מכן, בשנות ה70, מיקי גבריאלוב וקורין אלאל היו צמד יוצרים וזמרים שהופיעו יחד. הם שרו כל אחד את שיריו וגם יחד. הקליטו שירים כמו "סמבה אבן גבירול״,"אנחנו לא לבד" ועוד. מאז היפרדותם כל אחד פנה לקריירת סולו מצליחה משלו ולשניהם ספר שירים מפואר.
 
לאורך השנים מיקי גבריאלוב שיתף פעולה עם המון אמנים, כותבים, ומבצעי במוזיקה הישראלית, הפיק אלבומים, הלחין שירים לסדרות טלוויזיה וסרטים וכמובן יצר עשרות אלבומים עצמאיים משלו, בהם הוא המבצע.

40 שנים אחרי שנוצר החיבור המוזיקלי הראשון ביניהם, מיקי גבריאלוב וקורין אלאל משתפים פעולה בשיר חדש "סטפאני". סינגל ראשון מתוך אלבום חדש שיוציא גבריאלוב בקרוב. עבור אלאל שנולדה בתוניס ועלתה ארצה, השירה בצרפתית היא כמו חזרה הביתה, ומיקי מביא את הלחן שמחזיר את הנוף המוזיקלי שנכח פה בעבר.

הופעות קרובות: מיקי גבריאלוב זוכר את אריק איינשטיין -26/1, שבת, מועדון הגריי, יהוד.  14/2, חמישי, זאפה ירושלים.  16/2  שבת, זאפה תל אביב. לכרטיסים: 9080*
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