רונית יניצקי : ''שמירה אישית''- סינגל חדש

רונית היא אמנית רב תחומית שחולשת על מדיומים שונים של עשיה וכל פעם רוקחת שילובים שונים, באמנות או בצורת החיים עצמה. היא אוהבת גיוון, מגורים משתנים, ישראל וארה"ב ובמקביל - זוגיות בת 25 שנה עם בת זוגתה ד״ר אסנת רזיאל.

האלבום ''לא עשו אותי באצבע'', מכיל טקסטים מרשימים העוסקים באהבה גדולה לארץ לצד שירים המשקפים את החברה הישראלית ומורכבות החיים כאן, מלחמות, שחיתויות וגזענות, וגם שירים אישיים יותר על געגוע, כאב פרידה, ניסיון החיים וחשיבותה של האהבה.
בסינגל החדש, ״שמירה אישית״, רונית עושה שימוש בדימויים מעולם הכדורסל, בו לקחה חלק נכבד וחשוב בחייה, כולל נבחרת ישראל, ומשלבת מילים וביטויים אקטואליים מחיי היומיום, על גבי גרוב פסנתר- תופים וגיטרה חשמלית מנסרת.

.''חמישייה פותחת פה/ נשרקה עבירת צעדים ראשונים/
הכדור בידיים שלך/ צעד וחצי לסל הקניות/ קליעה לשלוש הדירות/ לעבור את החצי חינם/ 
שמירה אישית במושבת העונשין/ שמירה צמודת מדד/ ניצחון הכוח/ הפסד בנקודת האחיזה/ 
כדור חוזר ביד הבוחרת/ למסור או לרוץ/למהר להחליט/ גם אם נפסיד/ 
לוח הזמן מאיץ מספרים/ העין קולטת זווית מסירה/ היד כבר שולחת/ כדור מטרה''

רונית מדלגת מבמה לבמה ברחבי ארצנו, ויצרה שיתופי פעולה עם אמנים רבים וביניהן הדיוות הנהדרות: ריקי גל, לאה שבת וקורין אלאל שהלחינה והפיקה את האלבום.

רונית וקורין מכירות שנים, מופיעות יחד ויש בינהן קשר מיוחד שניכר באולפן ועל הבמה. העבודה המשותפת על האלבום ובכלל  היא כמו לעבוד עם נפש תאומה והכימיה ביניהן מתפרצת. רונית מביאה את השפה וקורין את הלחן והתוצאה מלבבת.

הנגנים שנבחרו לעבודה באלבום , מישל עמר ודורון פיקר מלהקת "גן עדן", גם הם מעברה של קורין ולא נפגשו משנת 84 בה ניגנו יחד אלבום "מותק" וב"פירות אסורים".
זוהי סגירת מעגל מהפנטת עבור קורין וכל אלו באו לידי ביטוי בסינגל החדש, באלבום ובהופעות.
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