סמדר רונן
פעימות
סינגל שלישי מתוך "יכולנו להיות", האלבום החדש ששוחרר לאחרונה

מילים ולחן: סמדר רונן

סמדר רונן, מוזיקאית ויוצרת, הוציאה לאחרונה את אלבומה השני "יכולנו להיות", אלבום בעל אמירה אישית ונשית המורכב מסיפורים קטנים, מלאי דימויים המישירים מבט אל חוויית החיים ומדגישים את כוחן של המילים ככלי להעצמה ולריפוי.
במהלך החודשים האחרונים בהם עבדה סמדר על האלבום החדש והחלה לשחרר חומרים מתוכו אמרו עליה בין היתר שהיא "מסוג הזמרות-יוצרות שעושה מוסיקה ישראלית אותנטית, בלי לעלות על איזשהו גל אופנתי". (יוסי חרסונסקי) וש"רונן היא כותבת מילים מוכשרת ומבצעת צלולה ובהירה" (גיא טנא).

השפעותיה המוזיקליות של סמדר מגיעות מאומנים כמו חווה אלברשטיין, קורין אלאל, מאיר אריאל ואביתר בנאי.

האלבום החדש מחולק לשניים: חלקו הראשון נכתב לפני שעולמה של סמדר נחצה ל"לפני ואחרי" - כאשר אחותה הצעירה ליעד רונן ז"ל נפטרה בטרם מלאו לה 30, ובחלקו השני אפשר להרגיש את התהום והבלבול.
האלבום עוסק בעיקר בפרידה. אם זאת הפרידה הכואבת מאחותה ואם מאהבה גדולה שהייתה לה. כמו כן, בחיפוש משמעות ורצון לעשות סדר בתוך הכאוס. 

"פעימות", הסינגל השלישי שיוצא מתוך האלבום נכתב לפני כמה חורפים. השיר הוא מעין נבואה שהגשימה את עצמה, המילים והמנגינה הובנו רק חודשיים אחרי שהפכו לשיר, כאשר ליעד, אחותה הצעירה של סמדר, נפטרה במפתיע. "הנה אני מוכנה להכל, שהגשם ייפול כמו מטר אבנים על הראש שלי". במשך שנה לאחר מכן סמדר לא העזה לכתוב. היא חשבה שמא הכתיבה שלה מסוכנת, אולי למילים יש כוח שיכול להרוס, אולי צריך לדעת כיצד לשלוט בהן או להיות יותר חזק מהן?
על אף כל זאת יש בשיר הזה הרבה מן האופטימיות, יש בו אמונה שלא משנה מה יהיה, הלב ממשיך לפעום. 

את הקליפ של את השיר יצרה סמדר והוא ברוח האיורים שמלווים את האלבום.
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