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Forgetting The Rules Of Love
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סינגל שני מתוך האלבום החדש והמצופה Now Is The Time
מילים: בילי לוי דן זיתון   לחן: בילי לוי ודן זיתון   הפקה: דן זיתון
לאחר ששיר הנושא והקליפ המטורף לNow Is The Time יצרו באז לקראת האלבום החדש והשיר הושמע רבות בתחנות הרדיו הארציות והמקומיות, יוצא כעת הסינגל השני מתוך האלבום המצופה.  
Forgetting The Rules Of Love מדבר על הרצון והיכולת שלנו ללכת עם הלב והאמת שלנו באופן טוטאלי. אהבה בעולמנו על שלל גווניה, יכולה לגרום לנו לחוסר וודאות, לחוש כאב שלא הכרנו ולערער את האיזון בחיינו. אבל אהבה יכולה  גם להניע אותנו הכי רחוק מהמקום המוכר והבטוח שלנו, להתעלם מדעת האחרים ולשכוח את החוקים.
בשיר מעורבים גם אורחים מיוחדים ומוכשרים: הטקסט נכתב בסיועו של טוד אשלי מלהקת Firewater הניו יורקית, שביקרה מספר פעמים בארץ. תמיר מוסקט, שגם היה חבר בFirewater ואחראי על הייעוץ המוזיקלי באלבום החדש של בילי אנד דה פירם, מנגן בשיר על תופים ופרקשנס. תום דרום עושה את קולות הרקע ועל תזמור האורקסטרה עמל גד זיתון (אחיו של דן), המתגורר בלוס אנג׳לס ויוצר מוזיקה לסרטים הוליוודים. האווירה המוזיקלית בשיר שואבת השפעות ממארק רונסון, לי הייזלווד וננסי סינטרה, בלונדי וג׳וני קאש.
הקליפ של השיר, אותו ביימה בילי, צולם בחלקו יום לפני לידת התאומים שלה בביתה הפרטי. התיעוד הכולל גם את ההרכב באולפן ההקלטות צולם ע״י גיל רמון. משתתפים בקליפ גם שי נובלמן (בן זוגה של בילי) וילדיהם.
האלבום החדש של בילי אנד דה פירם עתיד לצאת במהלך השנה וכולל שיתופי פעולה עם חברים כמו עידן כץ, תמיר מוסקט, איתמר ציגלר, תום דרום, גדי פטר, עופר לוי, טל מילר,  גיא ויהל. כל המילים והלחנים באלבום נכתבו ע״י בילי ודן (מלבד שני קאברים), כשדן גם אחראי על ההפקה המוזיקלית של האלבום. 
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