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סינגל חדש.

יש להקות שמתמקדות במסר או במקצוענות  או ב-הוקים מרימים וריפי גיטרות מתוחכמים, ויש את Mayor הצבעונית, שלמרות שיש לה את כל זה, בחרה להתמקד במשהו שלפעמים נוטים לשכוח- הכיף. 
תאהב מה שאתה עושה, תהנה מכל רגע, וקח את זה ואת עצמך בקלות. מפה  כבר הכל יסתדר. ובאמת- נראה שזה עובד להם.

מקריות, תיזמון וכישרון הם גם חלק חשוב מהתמהיל של הלהקה המגניבה הזו.
השתתפות בכנס בינלאומי בת"א אליו הגיעו  בפעם השנייה נטולי אספירציות, הובילה למפגש ששינה את כל הדרך. באותו יום הגיע לכנס  דנטון סאפל (Danton Supple) לצפות בלהקה והתאהב. למי שאינו מכיר, מדובר במפיק האלבום X&Y של קולדפליי ובנוסף מפיקם של U2, מוריסי, סוויד ועוד.

דנטון עצמו הגיע למחרת להופעה של ההרכב ברוטשילד 12, למרות שלא הייתה מתוכננת בלוז שלו. הוא ניגש אליהם מיד בתום ההופעה ואמר ״׳Well, It's not perfect״ או בתרגום מבריטית ״הייתי רוצה לעבוד אתכם״. 
חודש לאחר מכן כבר מצאו עצמם חברי הלהקה, אורן רזניק , ואקס חברי הלהקה "כל החתיכים אצלי" , גילי מאיר, והוד שריד באולפנים בלונדון . 
כך התגלגלה לה תקופה של רכבת הרים רגשית, אירוח של דנטון בארץ וחיבור מלא בכימיה ויצירת אלבום עם סאונד בדיוק כפי שחלמו עליו.

אחרי תחרות הריקודים הווירטואלית הלוהטת שליוותה את הקליפ הראשון, Dance Contest, מייור מוציאים סינגל חדש שמדבר על האמונות והדעות קדומות שמעבירים לנו בירושה והקושי לנטרל אותם מחיינו. 
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