יוצא עם אברם לטיול / יוני ג'הסי
שיר מקורי ראשון מתוך אלבום חדש בהפקת שמוליק דניאל

"יוצא עם אברם לטיול" הוא שיר מיוחד מאד, המשלב תנ"ך, רוקנרול ומסר מעצים.
 יוני ג'הסי, שבילדותו למד ב''חדר", הוא חובב תנ''ך מושבע. הוא מנגיש את הסיפור על שלושת האבות בשיר רוקנרול סיפורי עם נגיעות קאנטרי-פולק. החיבור לשם אברהם הוא כפול - אביו של יוני נושא גם הוא את השם אברהם, והוא מהדהד בו בעת כתיבת המילים. 
בשיר הזה יוני יוצא לטיול שורשים ביחד עם אברהם אבינו שמכיר לו את בניו יצחק ויעקב ומספר לו את סיפורם. בסוף הטיול, אברהם מצייד אותו בתובנה אולי הכי חשובה בחיים: "אם אתה רוצה למצוא את הדרך, אתה חייב להתחיל ללכת , אפילו לאט".

השיר מלווה בקליפ מילים-אנימציה שיצרה האנימטורית שלומית פוגל. הקליפ המינימילסטי, כמו השיר, מחבר בין אז לעכשיו בצורה קסומה.

יוני ג'הסי הוא יוצר, כותב ומלחין, מנגן על גיטרות ומפוחית ומופיע עם שיריו ברחבי הארץ, מגיש בלדות רוק עם שורשים עמוקים בתרבות הפולק והמוזיקה הארץ ישראלית.
יוני חושב טוב טוב על כל תו בשיריו ושם דגש רב על מילים, הכתיבה היא המניעה את יצירתו אשר שואבת השראה מאמני מילים כגון מאיר אריאל, אהוד בנאי,שלום חנוך, בוב דילן וג'וני קאש. 
הוא איש רוח עם רגליים על הקרקע, נשוי ואב לשתי בנות. 

 את טבילת האש הראשונה כזמר קיבל אחרי השחרור כשניגן פעמיים בשבוע בפאב ירושלמי,
 שירים של  אריק איינשטיין, שלמה ארצי, אריאל זילבר ועוד. באותה תקופה פגש את הפסנתרן נדב ביטון בערב משותף בו ניגנו, והוא הכיר לו את שמוליק דניאל שעיבד והפיק את אלבומו הראשון ''טיפת אוויר''.

את הדחיפה לאלבום השני קיבל מביתו, שירה. בשיחה שהתנהלה ביניהם בנסיעת לילה מאוחרת שאלה שירה לשלומו של אביה והביעה דאגה שאינו כתמול שלשום, שחסר לו משהו. שירה שאלה אותו האם חסרה לו העיסוק המוזיקה, יוני הנהן בחיוב. כבר למחרת יוני התקשר לשמוליק דניאל, ונפתחו בו שערי התשוקה ליצירה. וביתו שירה? - היא קיבלה שיר במתנה באלבום.

במשך השנים, הכתיבה הפכה עבורו לחוויה רוחנית של התעלות. יוני כותב את השירים לפי נושאים שהוא בוחר, דבר הדורש ממנו להתעמק, ללמוד ולחקור את הנושא וכך הוא מעשיר את החוויה שבכתיבה. 
האלבום החדש הוא מסע בזמן המעלה לפני השטח דברים שלמד על עצמו במשך השנים. מתאר את הלך המחשבות שלו, את התחושות, התובנות, הסלידה מרוע, הפחדים, החמלה והתקווה.
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