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ביצוע  ירמי קפלן ונושי פז


חוף גורדון הוא אחד השירים הכי חשופים מתוך הפרויקט
ירמי קפלן אומר, שואל ברגישות רבה יצאתי לחפש מי עוד שומע כאו שירים, ומסתבר לנו שהרבה מאד אנשים, למעשה 60 ביצועים ל 11 שירים שנתנו את הערוצים ושותפות בזכויות שלהן למבצעים השונים.
[bookmark: _GoBack]החיבור בביצוע הנפלא הזה של ירמי קפלן ובהפקה הסופר רגישה ומדויקת של נושי פז, החיבור בין כולנו כאן ממש מושלם ויש לו הרבה שורשים נושי וג'נגו היו בלהקה יחד (ג'נגו) ירמי וג'נגו בלהקה ( תערובת אסקוט) דן וג'נגו (הזבובים) ודורון מיפק בימים אלה שיר חדש לירמי קבלו את השיר האחרון לפני יציאת האלבום.
 
את הקליפ לשיר ביים איתמר שאול
[bookmark: _nd4ej7javoal]

"האדמה שלי היא שירים" הוא אלבום שיתופי ראשון מסוגו. למיטב ידיעתנו אין כמוהו בעולם המוזיקה. זהו אלבום פתוח המיועד לשינויים, מעין בסיס לגו עליו ניתן להוסיף להחליף להרכיב ולחבר חלקים ומקטעים שונים לפי הסטייל שלך. 
את השירים בגרסת הבסיס כתבו והלחינו: דן תורן וג'נגו, 
מפיק מוזיקאלי ראשי: דורון פלסקוב מ'אלסקה מיוזיק'. 


"האדמה שלי היא שירים" – אחד עשר שירים שהגרסה הערומה שלהם הוקלטה ברמה הגבוהה ביותר - אנחנו יצרנו, ערוצי בס, גיטרה, שירה וקולות.  ערוצים אלו ניתנים לך חינם.  את.ה מוזמנ.ת לבחור שיר, ולעבוד עליו בכל דרך וצורה שנראות לך. החוקים המגדירים את הפרויקט מאפשרים לך לשנות כל אלמנט בתוך השיר:  מילים, מנגינה, שירה, הפקה, עיבוד, הרמוניה, מבנה, באמת באמת כל דבר. 
המשתתפים באלבום הפכו  לשותפים שלנו (דן, ג'נגו ודורון), כל משתתפ/ת בביצוע הספציפי שלו/ה, כשותפים מלאים בזכויות אותו ביצוע.
גרסאות הסיום שהוגשו באיכות שידור נכנסו לאלבום המשותף "האדמה שלי היא שירים". לכל אחד מהשירים  ביצועים שונים וזה ממש יופי מבחינתנו.
[bookmark: _30j0zll]האלבום בהפצה דיגיטלית דרך Lirit Records  יוצא במרץ.


