הולך עם החלום
מילים: יענקלה רוטבליט | לחן: מיקי גבריאלוב

הולך עם החלום: מיקי גבריאלוב, מעמודי התווך של המוזיקה הישראלית ומי שאמון על אינספור לחנים הטבועים בנו, מוציא סינגל חדש עם מסר אופטימי על חלומות בלחן המאפיין את ייחודיותו למילים של יענקלה׳ רוטבליט.

מיקי גבריאלוב חתום על כמה מהקלאסיקות הגדולות במוזיקה הישראלית, מהצ'רצ'ילים פורץ הדרך שהקים ועד לעבודתו המשותפת ארוכת השנים עם אריק איינשטיין. הוא קיבל פרס מפעל חיים מאקו"ם ואת תואר הכבוד ד"ר מהאוניברסיטה העברית עבור פועלו הרב. בין יצירותיו: הכניסיני תחת כנפך, אני ואתה, סיפור של חורף, אבא סיפור, מוזיקה טורקית ויוונית, שירי אהבה נפלאים כמו: את יפה שלי, לחיי האהבה, היא יושבה לחלון, שיר על התוכי יוסי ועוד ועוד.

בימים אלו, גבריאלוב ממשיך להופיע עם השירים ברחבי הארץ עם המופע "מיקי גבריאלוב זוכר את אריק איינשטיין", הוא הספיק להוציא בשנה החולפת אלבום אוסף "כשחלמתי על הבית" ולהפיק מופע המאגד שירים שהיו פסקול ילדותו והפכו עם השנים לנכס צאן ברזל בספר המוזיקה הישראלי.

כעת הוא מוציא את הסינגל החדש מתוך האלבום שבדרך 'הולך עם החלום', שירו השני מתוך האלבום, המתאר את היחס והדיאלוג שבין החלום למציאות, את הרצון לשמור על אופטימיות למרות דרכה התלולה של החיים, להעז ללכת בדרך לא סלולה, במסר עיקרי כי החלום הוא הבסיס לתקווה והמעשה-נולד מהמחשבה.
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