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הפסנתרן יואל שמש יוצא לראשונה עם אלבום בכורה בהפקתו של המפיק המוערך איציק פצצתי (נצ'י נצ'). הסינגל הראשון "תפסו אותו גונב", נכתב בהשראת סיפורו יוצא הדופן ו"מעורר ההשתאות" של שר הפנים הנוכחי, אבל הוא רק משל למציאות מקומית הרבה יותר רחבה.  יואל הוא לא אמן פוליטי אבל בהחלט אמן מעורב חברתית ובכלל ואם בוער בו נושא, הוא לא חושש לשיר על זה. 
השיר נכתב והולחן בניחוח המוזיקה הלטינית הסוחפת (שמש ממוצא דרום אמריקאי) ומביט בהומור מפוכח על החיים בהם גניבה כבר אינה מילה גסה. ההפקה המוזיקלית של פצצתי מטעינה את השיר בהפתעות בלתי פוסקות. 

כבר כמה שנים ששמש שמשלב סגנון הומוריסטי עם זווית אישית ונוגעת, מופיע ברחבי הארץ עם אביתר חרמש (קונטרבס) ורגב ברוך (תופים) וניגן בפסטיבלים שונים, בהם פסטיבל הפסנתר, הבלוז של ת"א, יערות מנשה, הג'אז הבינלאומי של מונטווידאו באורוגוואי ועוד. הוא נולד וגדל בצפון, אך הוא בוגר המסלול להלחנה באקדמיה  למוזיקה בירושלים שהתאהב וחי בעיר על כל מורכבויותיה. האלבום החדש הופק בתמיכת "הצוללת הצהובה" וכולל השפעות מתוך עולם הגרוב, הרוק והפאנק.
 לנגן ולשיר זה הדבר שלו והוא פורץ ממנו כמו יד שלישית. בשנים האחרונות שיתף פעולה עם עמיר לב, ג'ימבו ג'יי ופדרו גראס ובמקביל עוסק בכתיבת שירים קצרים שהפכו לויראליים ושותפו בדפי "הצינור","החזית" ו, "חי בלילה"עוד.
לצפייה בקליפ "תפסו אותו גונב"- כאן 
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