המנגינה היא שקובעת

יוני אילת ואלון עזיזי מציגים: "המנגינה היא שקובעת"  - גרסת כיסוי לשירם של "הגשש החיוור" (מלים: יוסי בנאי, לחן: יאיר רוזנבלום). 

יוני ואלון החלו לשתף פעולה לפני כשמונה שנים, כשנסעו יחד להופעה בפסטיבל מוזיקה באמסטרדם. מאז המשיכו לשתף פעולה בפרויקטים תיאטרליים ומוזיקליים שונים. כעת חברו יחד להקלטת גרסה לשיר ששניהם אוהבים, בביצוע יוני ובהפקה מוזיקלית של אלון. 

יוני אילת הוא זמר, שחקן ובמאי. ערך וביים בתיאטרון יידישפיל שלוש הפקות מוזיקליות עם אנסמבל השחקנים הצעיר, שהוא עצמו היה חלק ממנו, כשחקן. בשנת 2010 יצא אלבומו "ציגיינער נשמה" (נשמה צוענית) – 11 גרסאות יידיש למנגינות צועניות. מאז הקליט שירים נוספים שהם פרי שיתוף פעולה עם מוזיקאים שונים: רמי יוסיפוב ("טיפקס"), דורון מזרחי, ליאור רונן ולהקת "די גאסן טריו".

אלון עזיזי הוא מוסיקאי ובסיסט, שמנגן במשך שנים עם גלי עטרי, יהורם גאון, ישראל ברייט מורין נהדר, להקת המחול ורטיגו  ותזמורת המהפכה איתם מופיע בארץ ובעולם. הוא מנגן בעשרות הפקות תיאטרון ביניהן: סיפור הפרברים, בילי שוורץ, היירספריי, אנני ועוד. לפני כשנה עבר לקדמת הבמה, והוציא את "תראי לי", אלבום בכורה משיריו. בשנה האחרונה הפיק מוסיקלית גרסה אלקטרונית לאופרה הקלאסית ״ הנזל וגרטל״ באופרה קאמרה.
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