

J.Views Why
סינגל חדש
הסינגל החדש של יונתן דגן, הפועל תחת השם J.Views הוא קאבר מפתיע לשיר Why של אנני לנוקס שיצא ב1992. זהו הרליס הראשון של דגן מזה שנתיים. 
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הסינגל החדש ממשיך את הקו האמנותי של ג׳יי ויוז מאז Don't Pull Away אותו יצר יחד עם Rhye ו-Gotye וצבר מעל ל-10 מליון האזנות בספוטיפיי; אלקטרוניקה עדינה ורב-שכבתית, שעוטפת את קולו של דגן שגם ניגן בכל הכלים והפיק מוזיקלית.
״מאז הניינטיז, לא שמעתי את השיר Why, עד לאחרונה, כשישבתי במסעדה בניו-יורק והוא נוגן ברקע. בזמן הספציפי ההוא בחיים, בסופה של מערכת יחסים, הרגשתי שהמילים של אנני לנוקס נכנסות לי לאוזניים אבל באותו זמן גם יוצאות לי מהפה, חוויה מוחלטת של הזדהות. החיבור הזה עזר לי להגיש ולהתיחס לתהליך היצירה כשיר מקורי. מהסיבה הזאת, היה לי גם חשוב לא להחביא את עצמי מאחורי זמרים אורחים, והדגש במהלך כל ההפקה היה לא לאבד ולא להחביא את הלב״. (יונתן דגן)
לאורך שנות העשייה של דגן עברו תחת מקלדתו עשרות אמנים: מובי, בוי ג׳ורג׳, מייסי גריי, קינגס אוף לאון, אינפקטד משרום, אברהם טל, מועמדויות לפרסי הגראמי, MTV, WEBBY חשיפה תקשורתית מTIME מגזין ועד אתר באזפיד ששיבחו את היוצר פורץ הדרך מישראל. 
דגן מתמיד בפעילות ענפה מניו יורק. כאשר ההופעות של ההרכב החי הפכו בשנים האחרונות לשם דבר בקרב חובבי המוזיקה בישראל, עם ערבים בלתי נשכחים ומלאים עד אפס מקום.
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