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שעת הציפורים – מורן מייזלס וג׳נגו
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שעת הציפורים הוא דואט של ג׳נגו ומורן מייזלס, למרות שהשניים מעולם לא נפגשו...
זהו שיר תל אביבי מהורהר, שהוא חלק מתוך הפרוייקט הייחודי ״האדמה שלי היא שירים״- 
האלבום השיתופי הראשון- הפרויקט של דן תורן, ג'נגו ודורון פלסקוב.

תורן וג'נגו (עמיר רוסיאנו), כתבו והלחינו יחד 11 שירים בהפקתו המוזיקלית (במקור) של דורון פלסקוב. 
הם הקליטו גרסאות ערומות של השירים הכוללות רק גיטרה, בס ושירה, ופירסמו תיקייה בה יש ערוצים נפרדים לכל שיר. הם הזמינו את כל מי שרוצה להציץ בתיקייה ולקחת חלק, ונתנו דד ליין של חודשיים להגשה. להפתעתם הם הוצפו בגרסאות, ובסופו של דבר יצא אלבום המורכב מ-47 ביצועים של יוצרות ויוצרים שונים. חלק ממשתתפי האלבום: ארקדי דוכין, ירמי קפלן, מאור כהן, נעם רותם, שלום גד ועוד… 

מורן מייזלס היא מוזיקאית, יוצרת, זמרת ופסנתרנית.
ביולי2017  הוציאה את אלבום הבכורה שלה (הפקה מוזיקלית: אייל מזיג).
[bookmark: _GoBack]מאז מופיעה עם ההרכב שלה בכל פינה בארץ. בנוסף לחומר המקורי שלה היא מנגנת וניגנה קלידים עם אמנים רבים (ההרכב האירי קטיפה שחורה, נרקיס, יסמין לוי, דפנה ארמוני, אריק סיני, אפרת קולברג, ג׳ודי ענתבי, סמדר רונן, שלנה עליך, סימה לוי דוכין ועוד) ויצרה שיתופי פעולה מעניינים (לאה שבת, אביב בכר והדס קליינמן, ענת מלמוד, גיל בר הדס, אלנתן שלום, אבי גרייניק…).
בנוסף, היא גם כותבת ומפיקה מוזיקה לתיאטרון.

ג׳נגו (עמיר רוסיאנו) הוא מוזיקאי פעיל ומוערך, זמר, בסיסט וגיטריסט שהחל את פעילותו בשנות התשעים (תערובת אסקוט, תופעת דופלר, ירמי קפלן…).

תורן, ג׳נגו ופלסקוב על הפרויקט: ״אין לתאר את ההתרגשות והשמחה בעשיית אלבום עם כל כך הרבה אנשים שונים שאתם רובם זכינו להכיר כאן בפעם הראשונה, לא האמנו למבול המוזיקה הטובה שקיבלנו״.

מורן מספרת: ״הייתה הופעה שניגנתי בה וגם דן תורן הופיע. מאחורי הקלעים, תוך כדי שאני מתאפרת, שמעתי אותו מספר על הפרויקט בהתלהבות. לא אמרתי מילה אבל כשחזרתי הביתה רצתי לבדוק במה מדובר, הקשבתי לשירים והתאהבתי ב׳שעת הציפורים׳. שלחתי את הגרסה שלי ביום האחרון להגשה ותוך חצי שעה קיבלתי מהם תגובה ממש אוהבת ומופתעת״

ב- 18.4.19 יתקיים מופע השקה לאלבום עם אורחים שהשתתפו באלבום בקפה ביאליק בת״א.

מורן - 0546376977 | moranmeisels@gmail.com
דן, ג'נגו ופלסקוב - haadamasheli@gmail.com
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