דלית זיו - 'מטוטלת'

סינגל שני מתוך האי פי החדש 'אמבה משתוללת'- מאת דלית זיו

האי פי ״אמבה משתוללת״ הוא אלבום שלישי של דלית שכתבה, הלחינה, עיבדה, מבצעת את כל שירי האלבום והפעם הפיקה מוזיקלית. דלית צוללת לתוך תהליכים רגשיים ויחסים בינאישיים בשפה מטאפורית מתוך עולמה הפנימי. 

השיר ׳מטוטלת׳ מתאר מאבק פנימי בחיפוש אחר איזון. ״נעה בין קצוות של הרס, מטוטלת בתנועה״. השיר מתאר את התנועה בין חרדה והרסנות לבין אמונה, בין הפחד להיפגע לבין הרצון שיקבלו אותנו כמו שאנחנו. הכותבת מחפשת שיווי משקל חדש ויציב. בתוך המסע המטלטל, היא מבקשת מאהובה שיהיה שם איתה. 

רן בן עזרא יצר בקליפ תנועה בתוך נופים הרריים. בתחילת הקליפ עולה תחושה של חיפוש, דיסאוריינטציה, היסחפות ואיבוד שליטה. הקליפ מסתיים בריחוף, בתחושה של שקט פנימי ומציאת האיזון המיוחל. 

האי פי "אמבה משתוללת" הופק מוזיקלית על ידי דלית זיו. הוקלט באולפן ביתי בתל אביב וכולל חמישה שירים. 

הטקסטים בעברית והלחנים המקוריים מתארים מסע רגשי סבוך שמתחיל ב׳גפי פחם׳ בתיאור דמות דקה שעשויה מפחם ובקושי גוררת את עצמה בתוך מרתף חשוך. דרך השיר ׳מטוטלת׳ הדמות עוברת מסע רגשי וגופני של חיבור לאנרגיית חיים בועטת, שבאה לביטוי במלוא עוצמתה בשיר ׳אופל׳ בבעיטה בדמות הרסנית שמפריעה לשחרור. 

[bookmark: _GoBack]לאלבום סאונד ייחודי שמורכב מעבודת אולפן בשילוב נגינה חיה. סגנון אלטרנטיבי הנע בין רוק לג'אז. הצטרפו לאלבום: דניאל ספיר על בס וקונטרבס, שחר חזיזה על התופים, נילי פינק בייעוץ אמנותי, הפקת שירה וגיטרה חשמלית. על המיקסים:  שי לוינשטיין. 

'אמבה משתוללת' לוקח אותנו למעמקי הנפש הפצועה במסע אפל, עוצמתי ואופטימי.
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