אביתר בנאי & תמיר מוסקט
שיר חדש- רחמים 
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עיבוד: תמיר מוסקט ואביתר בנאי / הפקה מוסיקלית: תמיר מוסקט
שיתוף הפעולה בין אביתר לתמיר, מתרחב והופך לפרויקט משותף.                                     המסע המוזיקלי אליו יצאו השניים, יגיע אל עבר אלבום והופעה משותפת.                                 זהו חיבור מרתק בין שני אמנים יוצרים מוסיקאים, עם שפה ייחודית וברורה.              המפגש המושלם בין ביט לזרימה, בין קצב לריחוף, בין אדמה למים.
***********
השירים של אביתר תמיד קרובים אל עצמו.                                                                                               לאביתר היכולת והאומץ לגלות, לחשוף ולשתף באהבות, מחשבות ,פחדים ואפילו בספקות הכי פרטיים בכנות עד שקיפות צלולה. מאז השיר הראשון שחשף אותו לעולם "תתחנני אלי" אביתר פורש בשירים את מסע חייו, בכל פעם חושף עוד שכבה, מוריד עוד קליפה, עוד הגנה. ואולי זהו סוד החיבור הרגשי העמוק, בינו לקהל ולקהל עמו ועם השירים. בשיר "פרגולה" פרש אביתר מעין שידור חי של ה-רגע.                                                בשיר החדש "רחמים", לוקח אותנו אביתר אל תחילת הסיפור שלו, אל השורש.                                                 זהו קצת, גם הסיפור של כולנו. כולנו הגענו לכאן במסע ממקום אחר, שורשים שנעקרו, נשתלו מחדש וצמחו לבוסתן עשיר ומגוון, מלא ריחות, צבעים וטעמים. 
*את השיר מלווה קליפ חזק ועוצמתי, אותו ביים ברגישות מופלאה אסף קורמן ואתם תרצו לראות אותו שוב ושוב...הקלישאה הידועה אביתר -"כפי שטרם ראיתם" מעולם לא הייתה יותר רלוונטית. אבל בלי ספוילרים, תראו בעצמכם כאן.  
אביתר בנאי: "משפחת בנאי עלתה משיראז לירושלים בשנת 1881 על חמורים וגמלים ואוניות משא. מסע רווי געגועים ומסירות נפש. אני כבר גדלתי בבאר שבע. לא ידעתי על הסיפור הזה. גדלתי בלי שורש. גם לא רציתי שורש. באר שבע, תל אביב, תל אביב הימלאיה, לניו יורק. שם הכרתי את אשתי. חזרתי בתשובה והנה אני בירושלים. ממשיך את המסע של רחמים בנאי משיראז. נע בין השאיפה לחירות לבין התובנה שהחיים נמשכים מהשורשים. יציאה מהריכוז העצמי המופלג בו הייתי, לתובנה שאני חלק מעם מופלא משונה ואמיץ היא בעצמה חוויה של חירות.
[bookmark: _GoBack]במהלך החורף האחרון נרקם קשר מופלא ביני לבין תמיר מוסקט. הגעתי לאולפן עם שביבי רעיונות, טקסטואליים, מוזיקאליים. ויחד פיתחנו דיברנו ניגנו כתבנו הקלטנו, ובאופן אחר, פתאום, הרמקולים סיפרו לנו סיפור, לקחו אותנו. זו פעם ראשונה בשבילי שאני חווה זוגיות מוזיקאלית כזו. עד כדי כך שהרגשנו שנינו שנכון יהיה לצאת מהריכוז העצמי שלי ולקרוא לפרויקט הזה על שם שנינו. בשבילי יש בשירים האלה הישג גדול. מעולמות של ספק ובירור נפשי ורוחני, בשירים האלה יש אמירה תקיפה, שלמה, אוהבת, מאמינה. וביט חברים. יש פה ביט. בהתרגשות גדולה אני מציג בפניכם את השיר החדש שלנו. רחמים."
הופעה קרובה אביתר בנאי:  18.7 היכל התרבות ת"א , אורח מיוחד: תמיר מוסקט
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