נועה גולנדסקי- הרחבה אקולוגית
סינגל חדש מתוך אלבום הבכורה

מילים: נועה גולנדסקי  לחן: עומר הרשמן
עיבוד: צח דרורי ועומר הרשמן


" אולי נעבור להרחבה אקולוגית
באחד הקיבוצים שבצפון
נייצר חשמל סולארי
ילדים בלי סלולרי
ונתעלס בערוגת המלפפון
מתפוצץ לי הראש אני חוזרת לישון"

הרחבה אקולוגית הוא שיר על  עוד בוקר במעגל האין סופי של הרס עצמי, המביא להחלטות נחושות לעשות שינוי מהותי, החלטות שכרגיל  נדחות למחר... 
 הבנג'ו המקפיץ של עוזי פיינרמן עם הקונטרבס הדומיננטי של יהוא ירון והגרוב של אביב ברק יוצרים קאנטרי פולק קצבי ומדבק

גולנדסקי (Golandsky), זמרת, כותבת, מלחינה ונגנית כלי הקשה,זוכת פרס אקו"ם לשנת 2006,  היא אחת היוצרות הפעילות והמגוונות ביותר הפועלות בשנים האחרונות בעולם המוזיקה הישראלית,  היתה חלק מההרכב המצליח בוסה, הרכב האינדי פאניק אנסמבל והרכב הטראש פופ הסאטירי נערות הליווי. כמו כן היתה חברה בפרוייקט הסולו של גלעד כהנא, ליוותה כנגנית וזמרת את מתי כספי, דני  סנדרסון, ג'ירפות , בלקן ביט בוקס , תמיר אלברט ואמיר צורף במופע האיחוד של הג'ינג'יות ועוד. כיום היא מופיעה עם רות דולורס וייס. כמו כן כתבה טקסטים לאמנים שונים ביניהם השיר עטור השבחים "האם היית" שכתבה לריטה לאלבום 'רמזים'.

אלבום הבכורה "סוכריות מזרים"  ייצא לחנויות בחודשים הקרובים.

הופעה  קרובה: 23/11 באוזןבר תל אביב


**לסינגל מצורף בי סייד עם השיר סירנות – הטקסט  לקוח מתוך "אמריקה" מאת הפילוסוף הצרפתי ז'אן בודריאר והולחן על ידי נועה גולנדסקי.  השיר משלב טקסט ביקורתי על החברה האורבנית עם  רוק אלטרנטיבי אפל ועוצמתי.

גיטרות: עומר הרשמן, בס וקונטרבס: יהוא ירון, תופים: אביב ברק, אקורדיון: בוריס מרצינובסקי, בנג'ו: עוזי פיינרמן , כינור: קרן טננבאום ויולה:גליה חי, צ'לו: הילה אפשטיין, כלי הקשה:  גיורי פוליטי, תכנותים ועיבוד כלי קשת: צח דרורי
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