 יהושע לימוני - מתפוצץ  
סינגל חדש מתוך אלבומו האחרון 
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יהושע לימוני, תופעה ייחודית בנוף המוזיקה הישראלית, וללא ספק אחד היוצרים המרגשים שישנם כאן בשנים האחרונות, שיחרר לאחרונה את אלבומו הרביעי "מתפוצץ". 

כעת מוציא לימוני את הסינגל והקליפ "מתפוצץ", מתוך אלבומו החדש הנושא את אותו השם.

"בקליפ הזה מכווצים בערך 15 שנים של עשייה", אומר לימוני, "זה מצחיק לומר, אבל הקליפ הזה האיר בי נקודה של שמחה ושקט. משהו בי נרגע לראות את השינויים הלא קטנים שעברתי, ואיך שזה עדיין מרגיש כמו שביל אחד בדרך אל הבית, זה רק הנוף שמשתנה".

הזמן עושה טוב ליהושע לימוני. זמר, יוצר ומלחין שהחל את דרכו המוזיקלית כנגן תופים (אביתר בנאי, שפיות זמנית, תופעת דופלר) וכמייסד ההרכב ”יהושע".
בדרכו הארוכה והשקטה, ובעבודה פנימית וצמיחה עקבית, מגיש לנו לימוני, בזה אחר זה, טקסטים עמוקים, רגישים וכנים העוסקים במשמעות קיומית, מהות ותכלית. 

לאורך השנים הספיק לימוני לשתף פעולה גם עם דודו טסה, פבלו רוזנברג , אביתר בנאי, ארקדי דוכין, אריאל זילבר, עוזי חיטמן, אריאל הורוביץ, ארי גורלי, שפיות זמנית, משה לוי, אילן דמרי ("המדרגות") ועוד.. 

במקביל לפעילותו המוסיקלית, עבר לימוני תהליך של חזרה בתשובה, התחתן והפך לאבא. כל אלו באים לידי ביטוי בשיריו האחרונים מתוך אלבומו הרביעי.   
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