בלדה לצפרדע
סינגל חדש לספיר וולך מתוך האלבום "סחורה פגומה להמונים" בהפקתו של שחף סגינר
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לצלילים הראשונים של "בלדה לצפרדע" יש צורה של תלתלים כתומים שמסתדרים בבלאגן של אמת. כטבעה של אותה האמת, העסק הזה יכול להתבלגן, אבל ספיר וולך  מייצרת בו היגיון, אותו היא יורה לאוויר ברגישות ובאינטיליגנציה. הדיקציה שלה קוהרנטית, בשפה העשירה שלה ניכרת אהבה אמיתית לשירה ובקול עתיר הנוכחות שלה היא שולטת בצורה מופלאה, בניגוד למציאות.

המציאות הזו שלחה את ספיר, קונצרט של תלתלים ישראלים ואתניות פולקית, לטיול בין המזרח למערב ובין הנופים המרהיבים של הודו לטפטופי המזגנים בפלורנטין. את ההשראה שלה היא שואבת מכל נקודה בחייה, מקריית ים לתל אביב דרך המזרח, מזוגיות של חמש שנים ועד הרווקות האורבנית ומנקודות קיצון של אושר לנחיתה קשה וכואבת וסשנים עוצמתיים של ויפאסנה וריברסינג שאפשרו לה להסתכל למציאות בעיניים. כשנשאלת על מה היא כותבת, היא מדברת על חוסר ביטחון בסיסי שכותב את עצמו ברהיטות, בין היתר תודות לסדנת כתיבת השירים של טל גורדון, ודרך עבודה משותפת עם שלמה גרוניך ועלמה זוהר.

הסינגל "בלדה לצפרדע" הוא  סיפור מעשייה שמכרו לילדות ולא הזהירו אותן מפני בחורים שנעלמים במחול של תירוצים לקוניים .
 לספיר יש כישרון מיוחד לשלב צלילים אוריינטלים עם וייב של יהודית רביץ, ושפה עשירה של אישה שהיא גם משוררת עם עיבוד  שסך כל החלקים שלו יוצרים להיט.
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