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היט רקורדס ותקשורת מציגים :


הירושלמים  | בואי לא נשכח (3:01)
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מילים, לחן, עיבוד והפקה מוסיקלית : יונתן כהן וזוהר ברק
בואי לא נשכח את כל הלילות המתוקים / שליוו אותנו כל כך הרבה שנים...

[bookmark: _GoBack]עולם המוסיקה הישראלי מוצף בשירים חדשים מכל עבר ונראה שכבר ראינו ושמענו הכל. כמה אומנים חדשים וותיקים מצליחים בימינו לשמור על ייחודיות בסגנונם מול כל מה שמסביב מבלי לחקות אף אחד?! נראה שזה מאתגר יותר מאי פעם ושאין מה לחדש יותר. אך מסתבר שסגנון ייחודי חדש אפשר ליצור. ועוד איך.
סינגל 3#, 'בואי לא נשכח', להרכב המוכשרים 'הירושלמים' (יונתן כהן (24) ורן אילוז (30)).
'בואי לא נשכח' נכתב בפשטות על אהבה נכזבת. הכמיהה לזיכרונות המתוקים מהעבר, הרגעים הקסומים ואושר הביחד שתם, ועל החלומות שהיו על עתיד משותף ולבסוף לא התגשמו. מילות השיר שלפניכם מביעות את ההתחבטות מתוך כאב בין התרפקות על העבר המשותף לבין הנכונות וההשלמה להמשיך הלאה ולבד.

'בואי לא נשכח' יוצא לאור לאחר הסינגלים הקודמים 'להתחיל מחדש' & 'כשאת רחוקה' שהצליחו להשתלב יפה בפלייליסטים שברדיו ובטלוויזיה.

'הירושלמים', צלמים במקצועם, גילו תוך כדי עבודה משותפת בצילום גם את החיבור המוסיקלי ביניהם, שהתגלה כהרמוני וחברי שהוביל לחלוקת עבודה מוגדרת. מצד אחד יצירת השירים של יונתן והשלמה עם הטאץ' האוריינטלי של רן בקולו ל'קלוז'ר' ייחודי משלהם. יצירה משותפת שרוקמת עור וגידים ומגיעה למאזינים בסגנון ייחודי בדרכם אל אלבום הבכורה.

האזנה נעימה 



#שיראהבהנכזבת  #הירושלמיםרומנטים


חברת התקליטים, 'היט רקורדס ותקשורת' | המחלקה הישראלית 
טלפקס : 077.5250729   וואטסאפ 052.3829821hitrecordspromo@gmail.com   
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