Oded - Sunny Days
סינגל חדש לעודד שכטר, מתוך E.P שני.

לפעמים קל לנו להזדהות עם ההרגשה שמשהו סוגר, משתק ומאיים עלינו. הכל קורס, הכל רע. על אף שהחוויה הזו היא קשה, קשה יותר לבחור שלא לברוח, ולאפשר לתחושות האלו להיות מבלי להילחם בהן. החשיבה הזו שבה עודד שכטר מחזיק היא קצת בודהיסטית, ולא במקרה. כשהוא מתאר את השיר החדש שלו Sunny Days הוא אומר:
"השמש בשיר והימים המוארים הם הידיעה שמאחורי כל חוסר וודאות מתחבאת אופטימיות שקטה, אהבה וידיעה שהכל הולך להיות ממש בסדר. הטריק הוא שכדי להגיע לתחושות האלה, אין ברירה אלא לשהות בתוך השלולית העכורה הזאת. עד שהיא תתבהר ותהפוך למים צלולים".

עודד עושה מוזיקה כדי לבטא רגשות, להציף אותם באוויר ולאפשר התבוננות מעמיקה, חוקרת וסקרנית גם על הרגעים הפחות נעימים של החיים. זהו האי.פי השני שלו, ובעוד שהקודם התמקד בעיקר ביחסים, הפעם עודד בחר לדבר על האדם מול עצמו בהיבטים של ביטחון, חוסר ביטחון וחופש פנימי. האי.פי נולד עם ההחלטה שלא לשמור דברים בפנים. 

את אותו הרצון לחוות ולהתמסר הוא מימש בטור באירופה, שם הרגיש שדווקא בשירים העצובים הקהל השתחרר והתרכך. הקהל נתן לעודד להוביל אותם אל תוך הרגשות אותם הם לרוב נוהגים להדחיק או לרדד. כך הם זכו לחוות את הרגעים המציפים הללו במרחב אחד בו לכל אחד יש את המקום ואת הסיפור שלו, אך החוויה היא משותפת.
 מעל כל הרגשות האלו הסתתרה קרן אור אחת שהזכירה שהכל יהיה בסדר - כולנו אנושיים והחיים הם משהו פועם שזז כל הזמן.
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