שרת התרבות והספורט מירי רגב, השר לביטחון פנים גלעד ארדן, אבי בוסקילה, ציפי ליבני, אייל גולן, גידי גוב, ארז טל, ערן זהבי, יהודה לוי, קובי מחט, מיכל אנסקי ועוד כ-150 מובילי דעת קהל בפרויקט מיוחד שנועד להעלות את המודעות להלומי קרב.
ההיכרות האישית  של היוצר, הזמר, המלחין ואיש הרדיו נפתלי קון עם הלום קרב, הובילה אותו ליצור ולשיר את המנון הלומי הקרב מתוך מטרה נעלה להגביר את המודעות הציבורית לחייהם (שבעצם אינם חיים) של הלומי הקרב בשלל הדרגות.
"טריפ" שכתב והלחין קון עוסק בקו הדק שבין השפיות לשיגעון, בין הצורך לברוח מהמציאות ל להיאבק בה והטריפ היומיומי שמלווה את הלומי הקרב והפתרונות שיכולים להיות הרסניים עבורם לעיתים. הקליפ שצולם לשיר נועד להראות את החיים האוטופיים שהחיילים הלומי הקרב יכלו לזכות להם לו היו זוכים ליחס ולטיפול המתאימים בזמן.
בקליפ משתתפים חיילים אחרי צבא, כשאחד מהם הוא הלום הקרב שי קוזלובסקי שעליו מבוססת דמותו של תומר קאפון (אביב) בסדרת המופת "בשבילה גיבורים עפים".
במקביל לצאת שירו החדש, קון יזם פרויקט לאומי מיוחד וגייס למטרתו כ-כ 150 מובילי דעת קהל משלל הקשת התקשורתית שנרתמו להצטלם עם צמיד סיליקון עליו נכתב קטע מהשיר המדובר: "בסוף לעצמך תמיד חוזר".
בין המגויסים: שרת התרבות והספורט מירי רגב, השר גלעד ארדן, אייל גולן, גידי גוב, ארז טל, דרור רפאל, קובי מחט, ערן זהבי, ישראל אהרוני, מיכל אנסקי, יהודה לוי ועוד רבים וטובים שביום צאת השיר יעלו תמונתם עם הצמיד מתוך מטרה אחת: להעלות את המודעות לנושא החשוב שלא תמיד עומד על סדר היום ויכול להציל חיים.
קצת על נפתלי קון:
החל משנות ה-90 שידר וערך מוזיקה בתחנות הרדיו 88FM, רדיו תל אביב (102FM), רדיו חיפה.ואף היה שותף להקמת מחלקת החדשות יחד עם חיים הכט ברדיו "קול רגע" כשהוא משמש גם ככתב חדשות חוץ וקריין פרסומות.
את דרכו המוזיקלית החל קון, יליד נצרת עילית, כבר בילדותו עת ניגן ושר בהרכבים שונים והופיע מעל בימות בטקסים ומופעים בעירו ומחוצה לה. לימים עבר למרכז והפך את המוזיקה כעיסוק עיקרי. 
קון כתב והלחין את השיר "ורק שלא נשכח" שיר הנושא בפרויקט "אומנים למען חיות" שבוצע בשיתוף ועל ידי מיטב אמני ישראל, כתב והלחין שירים עבור אומנים שונים ומוכרים כמו עידן יניב.
ומתחזק קריירת סולו פורייה שכוללת הקלטות וסיבוב הופעות ארצי.
הופעה קרובה : מוצ"ש 13 ביולי, בר גיורא, אבן גבירול 30, תל-אביב.
פתיחת דלתות: 19.15 תחילת מופע 20.00
אורחות: קורין אלאל וסיגל שחמון
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