הילה   סינגל חדש 
לילה טנא מלא
מתוך האלבום החדש "כל יום"
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שירהּ של לאה גולדברג "לילה" הידוע בשם "טנא מלא כוכבים",   בלחן חדש של אשר ביטנסקי
הילה כהן אלעזר: לאה גולדברג מוצאת בשבילנו את המילים למסתרי הלב המתאהב
לפני 40 שנה הלחין ביטנסקי לנורית גלרון שיר אחר של לאה גולדברג: "מה יהיה בסופנו", אחד השירים האהובים ביותר במוסיקה הישראלית. 
הילה הוסיפה לשיר משפט ממחזור "שירי אביב" של לאה גולדברג:                                     "רק איני יודעת אם היה זה מבט עיניך שהצית בי ברקים", המעניק לשיר כולו ממד חדש ומרענן.

השיר מלווה בוידאו-קליפ שביים מתן יאיר, במאי הסרט "פיגומים" זוכה פרס ון ליר בפסטיבל ירושלים, ונערך ע"י דב שטויר, זוכה 3 פרסי אופיר.

הקליפ מספר את סיפור השיר דרך השירה והנגינה של הילה ברחובות ובגגות ת"א
באלבום "כל יום" שירים חדשים שכתבו רחל שפירא, תרצה אתר, לאה גולדברג, דויד גרוסמן, עלי מוהר, ומוטי דיכנה ושירים מאת הילה כהן אלעזר. הלחינו, הילה כהן אלעזר, מוטי דיכנה, אשר ביטנסקי ומיקי גבריאלוב. על העיבודים וההפקה המוסיקלית ניצחו יוצרים ומוזיקאים מובילים, בהם: יועד נבו, ערן ויץ, יועד ניר, איתמר גרוס, מיקי ורשאי, רן אביב ואחרים.
זהו אלבומה השני של הילה. אלבום הבכורה, "נופל מחוץ לזמן", זכה לשבחים ולאהבת הקהל. בשנתיים האחרונות הופיעה הילה עם שירי האלבום ברחבי הארץ.
ניהול אמן והפקה: אשר ביטנסקי
הילה אצל קובי מידן ב"סוכן תרבות" ב-16.8.19                                                  ובסיבוב הופעות סתווי מחודש ספטמבר, עקבו אחר הפרסומים
