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                                      חנן-יה ישראל בוהדנה
                     שיר חדש+קליפ-מתעוררים
                  מילים ולחן: חנן-יה ישראל בוהדנה
         הפקה מוסיקלית: אלעד בוהדנה / עיבוד: אלעד וחנן-יה ישראל בוהדנה.
בדיוק עשר שנים עברו מאז הוציא חנן ישראל בוהדנה 34 גרוש ואב לילדה, זמר יוצר וסופר את הסינגל הראשון בחייו ("התבודדות") מתוך אלבום הבכורה שלו "מקבל בהבנה" שהופק, תוזמר ונוצח ע"י ד"ר זיו קוז'ו. בוהדנה זכה אז לביקורות מצוינות מצד מבקרי המוסיקה בישראל עם יציאתו. ב "רייטניג" הפנו את תשומת לב הקוראים שבוע אחר שבוע ע"י הכתבים דודו כהן: "מדובר במשהו אחר לגמרי..גוון הקול המיוחד שלו נשמע כמו שילוב של אביתר בנאי ועידן אלתרמן.שימו עין." אסף בן אשר: "השירים של בוהדנה טובים ברובם ועושים טוב על הלב." בחדשות ערוץ 11 חשפו את הקשר המשפחתי של בוהדנה לעמיר בניון ואולי דווקא בשל ההבדלים המוסיקליים המשמעותיים. 
בחדשות 13 כתב רע כהן על שירו "אדם אחר ממנו" : אם הקול הגבוהה והדק שלו יתפוס, בוהדנה עוד עשוי להפוך לחלק ממנטרת ההצטדקות הקבועה של אליטיסטים לגבי מוזיקה מזרחית."
במאי הסדרה "סרוגים", לייזי שפירא חייג לפרגן ולבקש את אישורו של בוהדנה להשתמש בשיריו בסדרה בעונה השנייה וכך היה.  
יואב קוטנר שלח מייל אישי מפרגן ועוד רבים וטובים.
מאחורי ההחלטה להוציא את "מתעוררים" עומדת עצירה מתבקשת של הוצאת ספר ילדים נוסף שבוהדנה היה פסיעה מלקדם את יציאתו. חבריו (בניהם שולי רנד, גוסטו, ישראל בר און ואופק ראשון) החלו לפרגן בסרטונים אותנטיים לתמיכה בקמפיין מימון ההמון להוצאת ספר הילדים החדש, אך הקמפיין נדחק כי בוהדנה לא הצליח להתמקד בו כשבמהלך הקמפיין "הסתחרר" מהתרגשות חבריו מהתעשייה שדחפו אותו להוציא את מתעוררים ודרשו כמה שיותר מהר. 
בעקבות כך השיר עשה את דרכו לאולפן ושינה את צעדיו של בוהדנה להמשך הדרך.
גילוי נאות: לחן השיר נכתב לבקשת לירז צ'רכי לשירה "אל תסרגי לו סוודר" לפני כעשור ולבסוף נשאר אצל בוהדנה.
זה החל בעקבות שש שעות בכלא אוהלי קידר. שש שעות ששינו את חייו של בוהדנה ותודתו נתונה  לסוכרייה על מקל. קראתם נכון!
החוויה הקשה שחווה אדם ללא עבר פלילי, איש חינוך במקצועו, סופר סיפורי ילדים ואבא לב ליבה של בתו והיא כל חייו, היא הנקודה ששינתה את חייו של בוהדנה ולא אחרת. המראות בבית הכלא, המושגים החדשים, עקיצות החרקים שטיילו על גופו במהלך אותו הלילה בו המתין שיידלק האור של תא המעצר, שייקחו אותו להישפט בתקווה שישוחרר לחופשי כבר באותו הבוקר, תהלוכת האסירים האזוקים ברגליהם ובידיהם מהתאים לעבר הפוסטה (רכב המסיע אסירים) והוא בניהם, האלימות בין האסירים, בינם ובין אנשי הביטחון, הפחד להיות בניהם, הצעקות בין התאים והשיחות בין האסירים בתהלוכה שמהמרים על מספר השנים אותן ירצו על העבירות שעשו.
בוהדנה, אז בן 32, חלק עם אותם אלו תא מאסר והיה חלק מהם שש שעות. שש שעות יותר מידי וזאת כשזה לא מקומו הטבעי. זה האומנם היה הרגע הקשה בחייו מחד אך המתנה הכי גדולה שיכול היה לקבל מאידך. סוכרייה על מקל ממש.
כבר למחרת בבוקר יצא בוהדנה עם ארגז כלים חדש, עם תפיסת חיים חדשה, אחוז מוטיבציה שתספיק לנפץ גם תקרת זכוכית משוריינת בתעשיית המוסיקה הישראלית והוא חוזר לתמיד זו הבטחה ושב עם מתעוררים.

האזנה נעימה.
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