ג'ימבו ג'יי ולהקת ספא
"מה ראפרים רוצים"
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סינגל חדש מאלבומם השני והמדובר של ג'ימבו ג'יי ולהקת ספא. השיר "מה ראפרים רוצים" הוא שיר הנושא של האלבום, ובדומה לאלבום כולו הוא נע על הציר שבין כיף ופאסון שדבקו בהיפ הופ מתחילת דרכו של הז'אנר, לבין ההיפ הופ של 2019 שמפרק סטריאוטיפים ומדבר בכנות ומהלב. כמו תמיד אצל ג'ימבו, מבעד לחזות המסיבתית של השיר ולהפקה הנוצצת, בולטים טקסטים שמציפים שאלות עמוקות על המקום של העברית בראפ, על היחסים שבין משפחה וקריירה, ובעיקר על הרצון באהבה והכרה כמו כולנו.
 
ג'ים: אחרי סבב ההופעות הראשון של האלבום הבנו בלהקה ש-"מה ראפרים רוצים" הוא השיר של הקהל, וזה הקל עלינו מאוד לבחור בו כסינגל. לנו באופן אישי קל מאוד להתרגש מהשיר הזה כל פעם מחדש על הבמה, כי בניגוד לאולפן, לשמוע את הקהל באמת צועק איתנו את הפזמון זאת ממש משאלה שהגשימה את עצמה.

בימים אלה ג'ימבו ג'יי ולהקת ספא יוצאים לסיבוב הופעות ארצי שני לאלבום, אחרי סבב ראשון עם הופעות מלאות עד אפס מקום וקהל שהולך וגדל.

ג'ימבו נחשב כיום לאחד היוצרים המשמעותיים בהיפ הופ הישראלי, הוא ראפר, כותב ומשחק באופרת הראפ והשירה "העיר הזאת", חבר בשלישיית ויקטור ג'קסון, ומראשוני המשוררים בערבי "פואטרי סלאם".
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