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◄ "אין לאן ללכת":
"השיר תפס איזה רגע מאפיין בעיתות מצוקה, או דיכאון, אם תרצו להצהיב את העניין. מי שהיה שם, או אפילו נשק לשם, או מי שחש את התהום מאיימת ורוחשת תדיר תחת הילוכו בעולם, מכיר בטח את הרגע הזה, כשהבוקר מכה, עם החום שלו והאור שלו שלא-בעיתו, ואת המאבק האימתני הזה בין ערות-לשינה, כשהלב מת להתכסות עוד חמש דקות תחת השמיכות והחושך, להעלם עוד חמש דקות לתוך חלומות מזמן אחר, והחיים, או הבוקר, או המה-שזה-לא-יהיה מכים בך, ואיתם גם הבדידות והקצה. אתה חייב לקום, לקום, וכל מה שאתה רוצה זה לישון, לישון. עוד קצת. עוד חמש דקות. להתכסות מפני כל זה. זהו מאבק עיוועים של בקרים בעיתות מצוקה. ובאופן כללי, של כל מי שיודע שבסופו של עניין, אין באמת לאן ללכת. מצד שני, כל אדם ממלא את שק המצוקות שלו בענייניו, וחלקנו מאמינים שהם יודעים לאן הם הולכים, או שמישהו אחר יודע בשבילם. אני מודה, שאין לי מושג לאן, אבל אני בכל זאת הולכת, כחומר ביד המדע.
ובעניין ההפקה המוזיקלית. שוב עם טל תמרי. אנחנו מבינים זו את זה כמעט בלי לדבר, וכמעט בלי לראות זה את זה. במהירות שיא, אני מקליטה על האייפון, שולחת, בצרוף מחשבות ורעיונות, מקבלת בחזרה מחשבות ורעיונות משלו, לרוב מסכימים, בעיקר, כי בא לי להתנסות בכול. ויש שיר, תוך כמה שעות, לפעמים תוך יום-יומיים. יש משהו בזמן, שנעשה דחוף יותר ויותר. אני חושבת שאני נצמדת לאנשים כאלה, שגם אופן העבודה שלהם דחוף. וליבם רחב ואמיץ ומשועשע להתנסות.
◄ מילים:
ימים חמים עולים, הבוקר מתלבש על מה שיש, 

הלב נצמד לתוך עצמו ומתכסה חמש דקות 

של חלומות מזמן אחר, ומתיקוּת. האור מכה, 

והבדידות, 

והקצה.

ואין לאן, אין לאן, אין לאן ללכת.

דיבור נשמע, ונשיקה 

מזמן אחר. הגוף נשאר, הלב נשבר

ומסתובב מצד לצד, ואי אפשר 

לישון, לישון, הזמן נמתח, הזמן כואב, 

אני בוער 

ומאחר 

לשומקום.

ואין לאן, רוצה לישון, אין לאן, רוצה לישון, אין לאן ללכת.

◄ "אם כבר להתמוטט, אז עדיף לעשות את זה קבל עם ועדה, ולתפארת" (הופעת משתה).
בשנים האחרונות ההופעות של הדרה לוין הפכו לאירוע מעבדה מיוחד ומשוכלל, משהו בין מוסיקה לספוקן וורד וסטנדאפ מאולתר על פי תהום, שמשלבים את דעותיה ורעיונותיה עם מוזיקה, שיחה עם הקהל, וגילויים לא-נאותים על החיים, על הסיפורים שמאחורי השירים, ועל החתיכים שבתוך השירים. זהו מעין מסע של יזע-דמעות-עצבים-ושירים על עניינים אישיים עד פוליטיים, מרומו של עולם עד תחתיתו. "אמרתי לעצמי, אם כבר להתמוטט, אז עדיף לעשות את זה קבל עם ועדה, ולתפארת. וזה בייסיקלי מה שאני עושה בהופעות שלי, מתמוטטת תוך כדי תעופה. הופעה היא מין משתה של חכמות-וחתיכים, בבחינת אפליה מתקנת למעשה חכמים-וחתיכות. זה תמהיל ביקורתי וריאקציה עליזה למסיבות שחז"ל וחכמי אתונה היו עושים, שהיו משלבים לימוד גדול עם תשוקות גדולות, ומעזים לחדש הלכה. מזמינה את הקהל לחדש יחד הלכה, להתעצבן על הגמרא, לשתות עד דלא-ידע, להרחיב לב לחולשות אנושיות, ולהיות. כאן. עכשיו. כי אין באמת לאן ללכת." 
