אביתר בנאי & תמיר מוסקט
שיר חדש  מזמור לדוד 
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[bookmark: _GoBack]שיר חדש נוסף מתוך הפרויקט המשותף של שני המוסיקאים המופלאים והייחודיים במוסיקה הישראלית,                                   חיבור בו השלם גדול מסך חלקיו. עד כה נחשף מהפרויקט המדובר השיר " רחמים",                                                                                                                          ואנחנו  זוכרים את "פרגולה" המופלא, השיר הראשון שחיבר בין השניים.                                                                                רגע לפני ראש השנה, זמן בו כולנו מתכנסים לחשבון נפש, איש איש בדרכו, בחרנו לחשוף בפניכם שיר שהוא תפילה אוניברסלית.

אביתר: "ספר תהילים הוא ספר השירה הגדול ביותר בעולם ומזמור כ"ג, הוא אולי המוכר ביותר.                                                                      אין נמלט שלא ימצא בו מחסה, או כאב שלא ימצא בו רפואה. דוד המלך הוא אב כל הנמלטים, המבקשים אמונה, והזועקים למגע. המזמור נע, מחוויה עשירה ורעננה עם יופי ועונג, עד למפגש עם תהום הנפש.  התנועה הזו הייתה מנת חלקו של דוד הלוחם והמשורר והיא מנת חלקם של כל המבקשים לגדול ולהתקרב.                                                                                                                                                            אין זמן מתאים יותר עבורי להוציא את השיר הזה כמו בימיי אלול והשנה המתחדשת עלינו לטובה כעת. 
שנה טובה, מתוקה, בריאה ושמחה לכולנו                                                                                                                                                   אוהב, אביתר".
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