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אי במערבולת - שרות זלדה
יהודית רביץ ותמר אייזנמן * נרקיס
 סינגל כפול ראשון מתוך ספר-דיסק חדש המוקדש כולו לשירי זלדה 
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פרויקט נשי ייחודי שבו נשים מלחינות ומבצעות את שיריה של המשוררת זלדה 

ומעניקות פרשנות עכשווית ומסקרנת ליצירתה המופלאה. 

בין המשתתפות בפרויקט:

יהודית רביץ, תמר אייזנמן, נרקיס, יסמין לוי, אסתר רדא, מירה עווד, דין דין אביב, דאנה איבגי, שירן אברהם עם אהובה עוזרי ועוד.

ספר דיסק חדש בסדרת המשוררים של נענע דיסק ("חיים גורי – עשוי מאותיות", "טוב שהעולם גדול – אבות ישורון", "היספיקו החיים – חנוך לוין", "שרות לאה גולדברג" ועוד) המוקדש כולו למשוררת המופלאה זלדה.

זלדה ((1914-1984) הייתה קול ייחודי בשמי התרבות העברית בישראל. ספר שיריה הראשון שכינס 35 שנות יצירה, יצא כשמלאו לה 53 שנים והפך מיד עם צאתו לשם דבר בספרות העברית. זלדה הייתה אישה דתייה, צנועה, שמיעטה לצאת את ביתה וכינסה סביבה מבלי להתכוון חצר של מעריצים ואוהבים, אנשי רוח וספר, דתיים וחילוניים כאחד. לדמותה ולשירתה של זלדה השפעה ניכרת ורבת שנים על השירה והתרבות העברית. גם היום, 35 שנים לאחר מותה, שיריה נוכחים במרחב התרבותי ("לכל איש יש שם", "כל שושנה") ומהווים השראה ליוצרים צעירים ו-ותיקים, בתחומי השירה, המוסיקה והאמנות.
השירים "בנחל אכזב" בביצוע יהודית רביץ ותמר אייזנמן ו"עם סבי" בביצוע נרקיס,

מחיים את הטקסטים הנפלאים של זלדה עם הלחנות חדשות ומוציאים אותם מן הכתב אל פיותיהם ולבבותיהם                    של הזמרות והקהל.

"בנחל אכזב" – לחן: תמר אייזנמן, ביצוע: יהודית רביץ ותמר אייזנמן
"עם סבי" – לחן: ענת מלמוד, ביצוע: נרקיס

הפקה מוזיקלית – תום דרום

הפרויקט יושק לראשונה בשני מופעי בכורה: ביום רביעי ה- 16/10 (ראשון לנשים בלבד ושני לקהל מעורב) בחול המועד סוכות במסגרת פסטיבל תרבות יהודית חדש - "ניגונים בצדק" שיתקיים בשכונת נווה צדק בת"א.

16/10 בשעה 20:00 לנשים בלבד - לינק
16/10 בשעה 22:15 לקהל מעורב – לינק
נורית כרמל יחסי ציבור, nurit@nuritcarmel.com 052-5518181

