My Words
סינגל חדש להרכב הרוק הפסיכדלי PATTIE
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פטי מצליחים שוב להעביר חוויה מורכבת דרך סאונד אפל ופופי גם יחד,  ומילים מדויקות  שעושות רטט בגוף ובנשמה.  
בשלב הזה, כשהם לפני אלבום חדש ומצופה, הסינגל הקודם שלהם HEY  נכנס לבחירת העורכים ב'כאן 88' הם קיבלו ספוט רותח בפסטיבל 'אינדינגב' והתקבלו גם ל'פסטיבל חשיפה בינלאומית'. כך הם ממשיכים לצבור לעצמם קהל מעריצים מכובד ומקבלים ביקורות מהללות שמשוות אותם בצדק לטיים אימפאלה ולפונד. 

על אף שאי אפשר לזלזל בכריזמה ובכישרון המופלא של הסולן אבנר טואג, ביצירה שנקראת פטי, כל אחד מחברי הלהקה הוא סולן בפני עצמו. בהופעות שלהם הם משלבים קטעים אינסטרומנטליים ארוכים ומחליפים כלים בהתמדה, כך שכל אחד תופס בזמנו את התפקיד הראשי ומספר סיפור קטן שנארג ליצירה שלמה  מרתקת שהתחושה בה היא לעיתים כמו תחושה במסע. המאזינים נעים בין מצב של עצימת עינים והתמסרות טוטאלית למוזיקה לבין מבט החוצה וריכוז במתרחש על הבמה שלא מפסיקה להשתנות.

הסינגל החדש שלהם, MY WORDS הוא סיפור אופטימי ומפוכך על כך  שהאהבה היא דבר מדהים, אבל היא לא מספיקה בכדי לצבוע את כל העולם בצבעים של פריחה. הכאבים עדיין נמצאים, הקושי קיים והדיכאון עדיין מהדהד, אבל אותה האהבה נותנת כלים חדשים להתמודדות ומקום בטוח להניח בו את הראש כשהלילה מגיע. 
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