מחשבות על סתיו
סינגל חדש של המוזיקאי ואשף הפסנתר יואל שמש 












חודשיים לאחר שפרץ לתודעה עם הדואט הקיצי "חזרתי", יואל שמש מוציא שיר מחווה לסתיו.
 
'מחשבות על סתיו' הוא שיר נסיעה ודרך, שעוסק בחיפוש הישראלי אחר המקום להיות בו. זה שיר שמתאר את היציאה מהכפר לעבר העיר הגדולה, והחיפוש המעגלי אחר המשמעות. גם כאן כמו בשיריו הקודמים, יואל שמש הלחין, שר ומלהטט בפסנתר, והמפיק איציק פצצתי הוסיף אלמנטים ייחודיים של גיטרה שנשמעת כאילו מדברת מתוך השיר.
מפתיע לגלות ש'מחשבות על סתיו', שפותח את אלבומו של שמש, הוא דווקא השיר האחרון שנכתב לטובת האלבום- ויותר מכך- יום אחד בלבד לפני ההקלטות האלבום, בזמן שהמפיק איציק פצצתי היה על טיסה מיוחדת מניו יורק ויואל המתין לו בדירת החדר ששכר עבורם בירושלים לטובת ההקלטות. יואל: "חיכיתי לאיציק פצצתי בדירת חדר במרכז ירושלים, אליה הגעתי כשבועיים אחרי שעזבתי את דירתי ביפו. הייתי כנווד בין דירות, ישנתי בבית הורי בגליל, ונסעתי לירושלים עם זוג מזוודות עמוסות בגדים וספרי תווים באוטו. ובכל זאת מצאתי במצב הלא ידוע שנוצר רגע של חסד. התעוררתי באמצע הלילה שלפני ההקלטות, וכתבתי את מילות השיר והלחן בו זמנית. יום למחרת כבר הקלטנו את השיר". 

'מחשבות על סתיו' כולל נגינת פסנתר מפתיעה וייחודית וסגנון הלחנה בהשראת גיבורי ילדותו של שמש יוני רכטר ושלמה גרוניך. איציק פצצתי, המפיק המוזיקלי ששיתף פעולה עם נצ'י נצ', גימבו ג'יי ופדרו גראס, צבע את השיר בסאונד משעשע של גיטרה, משולש, וביטים אקוסטיים שכמעט נשמעים אלקטרוני. את חטיבת הקצב מנגנים אביתר חרמש (בס) ורגב ברוך (תופים) שמלווים את יואל כבר 5 שנים במסעות ההופעות ברחבי הארץ. 

"מחשבות על סתיו" הוא שיר שמדבר על מציאת רגעי חסד במהלך החיפוש אחר המקום להיות בו. לדעת מתי לעצור ולהודות על הטוב. ואז, מתוך מקום של תודה, להמשיך לעבר המסע הביתה. 

הופעות קרובות - יואל שמש והפסנתר:

6/11 – הביאנלה לאמנות.

13/11- פסטיבל פסנתרים בתיאטרון ירושלים.

יואל שמש- בפייסבוק / ביוטיוב / האתר הרשמי

הפצה: נענע דיסק
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