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נפתלי אלטר שר אסי דיין – אלבום חדש!
באלבומו החדש המוסיקאי נפתלי אלטר חוזר אל השירים שהלחין וביצע למילותיו וסרטיו של חברו הטוב אסי דיין.

נפתלי אלטר נחשב לאחד מעמודי התווך הבולטים בתרבות הישראלית כבר כמה עשורים – כמפיק, תסריטאי, במאי, מלחין לסרטי קולנוע (גבעת חלפון, בחינת בגרות, החיים ע"פ אגפא) ומלחין שירים נפלאים כמו: "עוד חוזר הניגון", "יונתן סע הביתה",  "איפה טעינו" ו-"תן לשים ת'ראש על דיונה".

היוזמה של אלטר לחזור אל שירים אלה נבעה מתוך געגועים חזקים לאסי דיין שהיה חברו ושותפו ליצירה במשך כ-20 שנים. נפתלי עבד עם דיין גם על השירים בסרטיו, שירים שהפכו עם הסרטים לקאלט ונצרבו בתודעה הישראלית.


האלבום כולל 9 שירים אותם הלחין אלטר למילותיו של דיין, חלקם שימשו כפסקולים לסרטיו, ביניהם "החיים על פי אגפא", "חגיגה לעיניים", "פוטו רומן". כל השירים בביצועים מחודשים ורעננים, חלקם בקולו של אלטר וחלקם בקולה של מזי כהן, ושל בתו של נפתלי – רוני אלטר. העיבודים של צח דרורי נשמעים חדשים ומעודכנים, אך אינם מתחנפים לשום אופנה או סגנון פופולרי. השירים שומרים על קלילות של רוק ישראלי אקוסטי ומאוורר, כאשר התחושה החזקה שעולה מהקשבה לאלבום היא הנאה מהניגוד בין הטקסטים הציניים והנשכניים של דיין ללחנים הרכים והנעימים של אלטר.
בין השירים באלבום ניתן למצוא את "במקום הזה" (מתוך "החיים על פי אגפא") ו"דו"ח שרון" (מתוך הסרט "פוטו רומן") שיצאו לרדיו בסוף אוקטובר, "דניאלה" מ"החיים על פי אגפא", "עכשיו שירים" מהסרט "חגיגה לעיניים" ועוד.

כחלק מהפרויקט צולמו קליפים באולפן ההקלטות, בהם משולבים קטעי ארכיון מהסרטים המיתולוגיים.
הקשבה לאלבום עושה חשק לכל מי שגדל עליהם לחזור אל סרטיו המיוחדים ומלאי האופי של דיין, ולכל חובב תרבות ישראלית צעיר שטרם התוודע לסרטיו של הבמאי, לצפות בהם לראשונה.



נפתלי אלטר: "הפרויקט הזה נולד מתוך געגועים, כאלה שהם חסרי מזור, געגועים אין סופיים כאלה. אסי דיין עזב אותנו לפני קצת יותר מחמש שנים, הלך, וכפי הנראה לא יחזור. גם האפשרות שניפגש אי שם – די קלושה. אמרנו. געגועים אין סופיים. נצחיים.היינו חברים טובים. הלכנו ביחד כברת דרך נפלאה. כמעט 20 שנה של יצירה משותפת. עשינו סרטים, החל מ"חגיגה לעיניים" שצפו בו 3500 איש, וכלה ב"גבעת חלפון" שלא מפסיקים לצפות בו. קרענו ת'תחת, הצלחנו, נכשלנו. בעיקר נהנינו. חברים טובים. חסרי אגו.אני חושב שנקודות החיבור האולטימטיביות היו כשהלחנתי את הטקסטים של אסי, ונולדו לנו שירים. החיבור היה מקסימלי. שם השלמנו האחד את השני".
מופע טרום השקה מיוחד בפסטיבל הפסנתר 16.11.19 Sold Out!

מופע ההשקה לאלבום
עם האורחים: עודד קוטלר (מקריא אסי דיין), מזי כהן
יתקיים ביום חמישי 19.12.19

בתאטרון תמונע, שונצינו 8, תל אביב יפו
מחיר כרטיס 75-85 ₪ 
פתיחת דלתות: 20:15 תחילת מופע: 22:00
קישור לכרטיסים: https://www.tmu-na.org.il/?CategoryID=102&ArticleID=4983
יחסי ציבור: עודד מזרחי, 052-8345958, pr@odedtik.net 
מפיק: אשר ביטנסקי

