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Carry On Mr. Dylan
מאיר אריאל ואהוד אריאל 

שיר שהוקלט בשנת 1997 על ידי מאיר אריאל
הופק מחדש ויוצא לראשונה במסגרת ציון 20 שנים למותו 

כל מי שמכיר ואוהב את מאיר אריאל ז"ל, יודע שהמוזיקאי והיוצר בוב דילן מהווה חלק גדול מההשראה שלו לכתיבה ולנגינה והוא אף כונה לא אחת "דילן הישראלי". 
ב 1997 מאיר אריאל שומע שבוב דילן מאושפז ומצבו קשה, אריאל נתקף דאגה גדולה ומתוך המתח לשלומו של דילן, הוא יושב וכותב שיר מחווה וחיזוק לדילן. הוא מלחין את המילים ואף מקליט את השיר כסקיצה על טייפ מנהלים קטן. תוך ימים אחדים בוב דילן מתאושש וחוזר לשגרת חייו ואריאל גונז את השיר. גונז, אך שומר את אותה הקלטה. 

אריאל מעולם לא השמיע את הסקיצה הזו למישהו מחבריו ולא ביצע אותו בהופעותיו. 
ב  1999, לאחר מותו של אריאל- המשפחה מסדרת את עזבונו וכך נמצאות הקלטות רבות, ביניהן השיר היחיד שמאיר אריאל כתב באנגלית. כשנה לאחר מותו מוציאה המשפחה אלבום בשם 'מודה אני' הכולל את השירים האחרונים עליהם עבד אריאל וחומרים מההקלטות שנמצאו, אך השיר הלועזי לא נכלל בו. 
מאז המשפחה מחכה להזדמנות להוציא את השיר הזה לעולם ובשנת ה 20 למותו של מאיר המשפחה מחליטה שזה הזמן הנכון. בשיתוף חברת עננה, הסקיצה שאיכותה ירודה מועברת למפיק והמעבד ניר דנן (טונה, נצ'י נצ', דני רובס, מיקי גבריאלוב ועוד) ולאחר מכן גם להקלטות שירה אצל המפיק איתי צוק (מירי מסיקה, חמי רודנר, דיקלה, אניה בוקשטיין ועוד). המוסיקאי אדם מדר (שליווה את אריאל ברבות מהופעותיו וכונה בשם "השד של מאיר") מתייצב להקלטת כלי נגינה שונים ולבסוף, אהוד, בנו של מאיר, מגיע להקלטת שירה. התוצאה היא דואט נוגע ללב וכובש של אב ובנו במחווה מרגשת ליוצר האהוב והמוערך (כותב השירים היחידי שזכה בפרס נובל לספרות) – בוב דילן. 
בספר שיצא לרגל שנת ה 20 למותו של מאיר אריאל: ד"ר התחכמות, מופיע בסופו של הספר פרק בשם: 'נקודות השראה והשפעה' כאשר בוב דילן מקבל שם מקום של כבוד. 
בקטע ניתן להבין עד כמה השפיע דילן על אריאל ועד כמה משפט אחד מסוים, גרם להתקרבות שלו אל אביו כאשר זה נטה למות. 
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