להקת אקוט מוציאה אלבום שירי ילדים מזרחי- סינגל ראשון
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" מצד לצד" הוא אלבום חדש של הלהקה הירושלמית אקוט. גרעין ההרכב, בני הזוג ענבל ג'משיד וגלעד ואקנין, אחראי למיזם ייחודי בנוף המוזיקלי הישראלי - אלבום מקורי של שירי ילדים, על טהרת המוזיקה המזרחית. 
האלבום, שיציאתו התאפשרה בזכות קמפיין גיוס המונים, מביא צליל המשקף את האהבה של ואקנין וג'משיד למוזיקה מזרחית, ערבית ואנדלוסית. בני הזוג, שנמצאים ביחד מאז גיל 17, גילו עניין בכתיבת שירי ילדים מתוך צורך אמיתי לאחר שהפכו להורים בעצמם. השניים הרגישו שחסרים תכנים המתאימים לעולם המוזיקלי שלהם, שידברו גם לילדים. כך נולד הרעיון של "מצד לצד":
החל משנת 2019 אקוט מוכרים על ידי משרד התרבות כאנסמבל העוסק במוזיקה אמנותית. 
[bookmark: _gjdgxs]ואקנין וג'משיד עבדו על האלבום בפריז, שם הם שהו בזכות רזידנסי מטעם משרד התרבות. עיר האורות אפשרה להם חופש וניתוק במהלך העבודה על האלבום, וההשפעות של המוזיקה האלג'יראית והמרוקאית שהשניים ספגו שם ניכרות מאוד בסאונד של "מצד לצד", כולל שיר הנושא (״חוץ ממני״) שמאופיין במקצבים מזרחיים ובמוואלים, ושיר הפתיחה שיושב על המקצב המרוקאי הידוע. 

הסינגל הראשון, "חוץ ממני", עוסק בילד רגע לפני שהוא הולך לישון. השיר עוסק בעולם הפנטזיה רגע לפני שינה, כשהגוף עייף והמחשבות החולמניות נהפכות ליצירתיות על הגבול שבין הפלאי למפחיד אבל יש בהן רגעים אינטימיים וקסומים בהם הילד או הילדה מדמיינים משהו שרק הם רואים. 
"מצד לצד" הוא אלבום עשיר מבחינה מוזיקלית וסגנונית, וידבר לא רק לילדים שנחשפים לראשונה למוזיקה מזרחית וערבית, אלא גם להורים שמחפשים תכנים מגוונים ומרתקים עבור עצמם. 

ענבל ג׳משיד- שירה, גלעד ואקנין- מנדול וגיטרות, יוהנה ריטמולר – כינור, עדן ג׳משיד- צ׳לו,
טל אברהם- חצוצרה, אביתר חרמש- קונטרבס, אביב עזרא- כלי הקשה, אמיר בולצמן-קלידים והפקה מוזיקלית.

ליצירת קשר ובוקינג: נדיה | 054-7291693,   ecoutemusika@gmail.com 
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