יובל גורביץ' חוזר עם שירים חדשים 
לאחר כמעט עשור: "ראה בעיניים" - השיר הראשון מתוך EP חדש של יובל גורביץ' 

ראה בעיניים נבחר להיות יריית הפתיחה לגל של שירים חדשים של יובל גורביץ'.  
את מילות השיר כתבו יובל גורביץ' ונועם רותם. גורביץ' הלחין, שר וניגן בגיטרות. עוד ניגנו יואב שדה בבאס פרטלס ובתופים אסף אנגל, שגם שימש כטכנאי הקלטה. מיקס: שלום וינשטיין. 
השיר יוצא בצירוף וידיאו קליפ אותו צילמו, ערכו וביימו איתן רדושינסקי וחזי שוחט. 
גורביץ' הוא סינגר-סונגרייטר ותיק בסצינת הרוק'נרול הישראלית. הטקסטים, הלחנים והשירה שלו חודרים ישר לב בכנותם ובישירותם. עד כה שחרר שני אלבומים בהוצאת Earsay  של האוזן השלישית. כעת הוא משחרר גל חדש של שירים שיכונסו ב-EP חדש. 
בהופעות ובהקלטות גורביץ' מלווה בלהקתו "המדור לחיפוש קרובים": דרור גלוברמן (קלידים), רועי צעדי (גיטרה חשמלית), טל מרקוס (באס) ואסף אנגל (תופים). 

יובל גורביץ' החל את הקריירה המוסיקלית שלו בלהקת השריון בשנות ה-70'. הוא נסע למזרח הרחוק, שם חבר ללהקות פאנק ורוק עד שהפך לנזיר במנזר למשך שנה. בשנות ה-90' חזר לארץ. 
בשנת 2003 יצא תקליט הבכורה שלו, "גורביץ'", בהוצאת הלייבל Earsay של האוזן השלישית ובהפקת אסף שריג ("איפה הילד"). האלבום זכה לביקורות משבחות בעיתונות. 
להאזנה: חולף עובר | טיפה לבן | מעבר לגדר
ב-2006 הקים גורביץ' את "המדור לחיפוש קרובים", ההרכב שמלווה אותו, שבו חברים טל מרקוס (באס), דרור גלוברמן (קלידים), רועי צעדי (גיטרה חשמלית) ואסף אנגל (תופים). 
[bookmark: _GoBack]ב-2007 הוציא גורביץ' את אלבומו השני, "עורב", בהפקתו של ספי אפרתי ("מוניקה סקס"). האלבום זכה לשבחים רבים בעיתונות, ומיד אחרי השקתו בסתיו 2007 יצא גורביץ' לסיבוב הופעות בכל הארץ.
ב-2016 כיכב בסרטה של הדר מורג "למה עזבתני" בתפקיד ראשי כמשחיז סכינים, מקצועו האמיתי. ב-2017 שיחק בסדרה "פאנץ'" ששודרה ב-YES. 
גורביץ' כותב, מלחין ומופיע ללא הפסקה. 

לא נח לרגע (בן שלו על יובל גורביץ' במוסף גלריה של "הארץ")
יובל גורביץ' בן 56. שומעים את זה היטב בקול נייר הזכוכית שלו. אבל מי שראה אותו משתולל בהופעות של להקות רוק אלטרנטיווי במועדונים הכי מטונפים של תל אביב, יודע שבנפשו הוא עדיין איש צעיר. ומאחר ששירים מבטאים את הנפש ולא את הגיל הביולוגי, לא מפתיע להיווכח שהאלבום החדש של גורביץ', "עורב", הוא דיסק בתזוזה מתמדת. כל שיר של גורביץ' מלא בפעלים שמציינים תנועה. תקום ותלך, תרוץ אחריה, הכל הולך כשאין לאן, חולף עובר יותר מהר בתנועה, לאן שלא נבוא לאן שלא נפנה, עובר לעוד מקום, ושוב הגעת ממרחקים, אלך לי למקום יפה וטוב - אלה רק כמה משפטים מתוך השפע הדינמי הבלתי נדלה שנמצא בשיריו. גורביץ' לא נשאר רגע במקום אחד, לא בחיים (הסיפור שלו עובר בין השאר באוסטרליה ובהודו) ולא בשירים. הוא מחפש, נופל, קם, ממשיך ללכת, חושב שמצא, מגלה שטעה ושוב יוצא לדרך. לא קל לעקוב אחריו, אבל מרתק לנסות. 
כיאה לגילו הרוחני, גורביץ' מעדיף לעבוד עם מוסיקאים צעירים ממנו בהרבה. את האלבום הראשון שלו, שיצא ב-2003, הוא הקליט בהפקתו של אסף שריג, ואת האלבום הנוכחי הפיק ספי אפרתי, שמנגן עם רם אוריון ו"בלקפילד". האלבום הראשון ביטא את המשיכה הטבעית של גורביץ' לרוקנ'רול פרוע, ואילו "עורב" הולך בדרך יותר אקוסטית. זאת בחירה חכמה, גם משום שהיא מבליטה את כישוריו של גורביץ' כמלחין ולא רק כאנרג'ייזר וגם משום שהיא יוצרת ניגוד פורה בין התנועה הבלתי פוסקת של הטקסטים לבין המוסיקה המיושבת יותר. מיושבת זאת כמובן הגדרה יחסית. גם בשירים הכי אקוסטיים של גורביץ' לוחשת איזו גחלת אנרכיסטית, וכשהוא מחליט לתת בראש, כמו ב'הכל בגללנו' או בשיר השנאה לתל אביב "חול", הוא מוכיח שעורבים אמיתיים לא שוכחים איך לקרקר גם כשהם מתקרבים לגיל 60".  
לפרטים: יובל - 0505-325297
