מאיה בורשטיין- "ילדה של קיץ"
סינגל ראשון מתוך "רכיבה ליילית"  -אלבום בכורה
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[bookmark: _GoBack]"רכיבה לילית", אלבום הבכורה של מאיה בורשטיין משלב בתוכו ניואנסים דקים בין סגנונות הסופט רוק והג'אז עם גיחות לעולמות מוסיקליים נוספים . שייקה אופיר ששיחק עם אימה שמע אותה מאחורי הקלעים ואמר שהיא שרה בחוצפה תיאטרלית .לא הרבה השתנה מאז.

הסינגל הראשון מתוכו: "ילדה של קיץ", נכתב על אמה השחקנית יעל דרויאנוב  ז"ל,  שהייתה אישה חריפה  ומאירת פנים ובעלת חיוך "סופיה לורן", שנחרט בזיכרונו של כל מי שנקרה על דרכה .

מאז לימודיה בבית הספר למוסיקה רימון, הופיעה רבות בערבי משוררים וגם עם חומרים מקוריים ובהרכבים משתנים. כמו כן לימדה ומלמדת כיום פתוח קול במגמות תיאטרון באופן פרטי ובמרכז למוסיקה . את המוסיקה היא לוקחת אתה גם לבית הספר היסודי בו היא עובדת כחלק מצוות חלוצי המשלב ילדים עם ובלי צרכים מיוחדים באותה הכתה
 .
מאיה מגדירה את עצמה כ"ילדת בוהמה": "נולדתי לתוך קומונה של הוריי עם חנוך לוין לא הרבה אחרי תקופת מלכת האמבטיה" . החיבור לתיאטרון בא מהבית עם אמא שחקנית ואבא קולנוען (יגאל בורשטיין) וכתיבת המילים התגבשה אצלה כבר בגיל צעיר מאוד.
לאלבום אופי ביוגרפי ואינטימי ,שירים פיוטיים ,סיפורי חיים אווירה מעודנת שנעה בין שירים קטנים  להתפרצויות ג'אזיות מפתיעות.
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