טוב לי ככה / אפרת קולברג והקפוצים עם איתי פרל 
דואט חדש, נוגע ללב, מלודי וחורפי
"אז מה אני צריכה עכשיו לתת את כל הלב שלי למישהו, שלא יחזיק?"
"ומה אני צריך להתאמץ כל כך חזק והיא תגיד לי – זה לא מספיק"
"בשביל מה? טוב לי ככה"
בשיר המתוק-מריר, שואלים את עצמם הדוברים שאלות קיומיות על אהבה וזוגיות, במהלך הפסקות הסיגריה בעבודה, בארוחת הצהריים וברגעים הכי יומיומיים של כולנו. 
איתי פרל – יוצר, מלחין, זמר וגיטריסט. בלוזיסט בנשמה, אשף מילים (זוכה בפרס אקו"ם 2017 למחבר) ואחד המוזיקאים המוכשרים והעסוקים בעולם המוזיקה בארץ. מלבד היצירה הפרטית שלו הוא כותב, מלחין ומפיק מוזיקלית גם לאמנים נוספים (גידי גוב, דנה ברגר, מירי מסיקה אריק סיני ועוד) ומלווה את יוני רכטר בהופעותיו. אלבומו הרביעי "מלון ערבה" יצא בשנת 2018.

אפרת קולברג – יוצרת, מלחינה ומבצעת כריזמטית במיוחד. כותבת מגיל ארבע ומכורה להופעות.
שיתפה פעולה עם אמנים שונים (טל גורדון, אלונה דניאל, שילה פרבר, דפנה ארמוני, איתי פרל, ארי גורלי ועוד) אלבומה השני "מחשבות משומרות" יצא בשנת 2018 גם הוא. 
אפרת ואיתי חולקים אהבה עזה למילה הכתובה ולמוזיקת נשמה. החיבור היה בלתי נמנע, והתחיל עוד בשנת 2015, כאשר הם החלו לעבוד על אלבומה הראשון של אפרת יחד. פרל היה אחראי על ההפקה המוזיקלית החמה של האלבום, שהוקלט בבאר שבע. כמו גם הסינגל החדש "טוב לי ככה".
אפרת מופיעה באופן רצוף ואינטנסיבי בשנים האחרונות בכל רחבי הארץ וצוברת דרך הרגליים קהל שהולך וגדל. בהופעות הרכב עם "הקפוצים", בהופעות אקוסטיות, וברגעים אלה ממש בסיבוב הופעות סולו חורפי, אינטימי ואמיץ. 
הופעות כרטיסים קרובות:
 29.1 – נוקטורנו לייב בירושלים – מופע סולו
30.1 – תיאטרון תמונע ת"א – מופע סולו (אורח מיוחד – דן תורן)
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6.3 – תיאטרון הסטודיו, חיפה
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