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סינגל הבכורה של ההרכב המסקרן שמשלב מפגש בין דורי 
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נס הוא הרכב מוזיקלי המשלב מפגש בין דורי מפתיע של שלושה זמרים יוצרים שנולדו לגלגול הזה בהפרש של 40 שנה: עמי מנדלמן (הכל עובר חביבי), אוריה ברטל וג'ני פקמן. לשלישיה מצטרף אמן הגיטרה סימון (שפיץ) חמלניצקי.
ההרכב הוקם בשנת 2018 ממפגש מקרי בין ג'ני לעמי בו עמי נחשף למוזיקה של ג'ני, והקליק בין השניים היה מיידי. לג'ני ואוריה הייתה בשלב הזה היסטוריה מוזיקלית ארוכת שנים.
את הרעיון להרכב הגה עמי: בער בו הצורך ליצור מוזיקה מקורית, ואחרי ששמע את המוזיקה של ג'ני ושל אוריה הוא הציע להקים סופר-גרופ, הרכב מקורי של זמרים יוצרים שכל אחד מהם מביא סגנון מוזיקלי קצת שונה ואישיות משלו.

[bookmark: _GoBack]הסינרגיה המוזיקלית והאנושית שנוצרה בהרכב היא כה עוצמתית ונדירה, שעמי קרא לו – "נס".

עמי מנדלמן, פיטר פן שגדל בדור ילדי הפרחים, הוא ללא ספק הנפש הצעירה בהרכב. 
הוא זה עם השפם מ'הכל עובר חביבי' ואחד מהזמרים האהובים בקלאסיקה הישראלית. 
הוא האיש בעל אלף הקולות, שדורות שלמים גדלו על הדמויות שדובב (פומבה ממלך האריות, מר קראב מבובספוג, מקיטה מדרגון בול זי ועוד).
והוא משורר שמבקש כעת, לראשונה בחייו, לספר לקהל את סיפורו בקולו שלו.

אוריה ברטל (32) הוא מלחין, מפיק ומבצע – הנפש הזקנה בהרכב. נכח בהרבה צמתים חשובים במוסיקה הישראלית – הפיק לג'וני גולדשטיין איפי ראשון (כשהיה בן 10), עדי אולמנסקי שרה שירים שלו (שנתיים לפני שהלכה לכוכב נולד), הקליט עם משה לוי את דורון טלמון שרה ג'וני מיטשל (שנה וחצי לפני פריצת ג'יין בורדו). למעשה עמי מנדלמן הוא האדם הראשון שאוריה עובד איתו אחרי שהתפרסם, ולא לפני.
ג'ני פקמן (30) היא האמא של הלהקה. היא סינגר - סונגרייטרית בכל רמ"ח איבריה והרוקרית הכבדה ביותר בהרכב. אחרי הצבא ג'ני פנתה ללימודי הלחנת שירים והפקה ברימון ושם הכירה את אוריה. והשאר היסטוריה.
לשלישיית היוצרים חבר הגיטריסט סימון (שפיץ) חמלניצקי (32), גיטריסט, זמר-יוצר. הגיטרה של סימון עיצבה במידה רבה את הצליל של סינגל הבכורה של נס.
סגנונו המוזיקלי של ההרכב משלב את העולמות של כל אחד מהחברים בו: פולק-רוק אולדסקול, אינדי ופופ ג'אזי והמשותף בין כולם היא האהבה וההשפעה הברורה של מוזיקה ישראלית.

הסינגל הראשון, "קרן אור מעל הים", הוא שיר אהבה שכתב עמי: שיר על מציאת אהבה אמיתית אחרי חיים שלמים של שברונות לב. כמו יוצרו – כך גם השיר: כן, רומנטי ומלא אופטימיות.

ב14/03 ההרכב יופיע בקפה ביאליק בת"א
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