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"להכות בפסנתר" –  EP חדש לאילה אשרוב
לאחר 20 שנה שחייתה בחו"ל, חוזרת הזמרת לארץ, ומוציאה מיני אלבום, המציג מבט מעניין על תקופתה הארוכה מעבר לים.


ה-EP של אילה אשרוב - ’’להכות בפסנתר’’ מספר את סיפור חזרתה, ואת חוויית הזרות והדואליות האישית והאמנותית שלה. הEP מורכב מ-6 שירים בהם משוטטת בין סיפורים, הרהורים, שמיים וארץ, בין שעות לילה קטנות, אל אורו הראשון של הבוקר. את הטקסטים היפים של אילה עוטפת הגשה קלילה ומדויקת, והפקתו של ערן וייץ, המשלבת את הצליל הקלאסי של הרוק הישראלי, ואת מוסיקת הנדודים האמריקאית. בתחילת ינואר הוציאה סינגל מהפרויקט, בשם "טוב לי העצב".

שותפים לעיבוד ונגנים: בס – גלעד אפרת, גיטרה – בעז בן משה, תופים – מתן אפרת, גיטרות נוספות והעלאות – ערן ויץ.  הוצאת ה-EP התאפשרה בסיוע הקרן לקידום היוצר והיצירה הישראלית של אקו”ם. וסיוע משרד העליה והקליטה. במופע ההשקה הקרוב  שיתקיים ב 4.2 בלבונטין 7 בתל אביב, היא תארח את היוצרים דורי בן זאב קרן טננבאום וערן ויץ שהפיק את ה-EP.

אשרוב החלה לכתוב כבר בגיל 16, ואחרי שחרורה מלהקת הנח"ל כתבה את השיר (מילים ולחן) שהפך לימים להיות אחד האהובים במוזיקה העברית – "לאורך הים" שהתפרסם בביצועה של עפרה חזה. לאחר מכן המשיכה כשחקנית בתאטרון ובקולנוע, הנחתה תכניות טלוויזיה, סיימה את "רימון" ואף הספיקה להקליט דואט עם אריק אינשטיין ("אל נא תאמר לי שלום") ולשתף פעולה עם יוני רכטר. לפני שהחליטה לנסוע לחו"ל לטובת לימודי תואר ראשון במוסיקה בברקלי (בוסטון) ולאחר מכן לתואר שני במוסיקה לקולנוע באוניברסיטת צפון קרולינה. UNC

החיים בארה׳׳ב פתחו בפניה שיתופי פעולה רבים ומגוונים עם מוסיקאים ויוצרים מקומיים ובינלאומיים, מוסיקה על כל גווניה, קולנוע טלוויזיה ריקוד ועוד.

[bookmark: _GoBack]עוד ב-2018 , כשחזרה אילה לארץ היא החלה להופיע עם שיריה במופע שענה לשם "להכות בפסנתר" וקדם לתהליך ההקלטות של האי.פי. 


מופע ההשקה:
לבונטין 7 – תל אביב – שלישי 4/2 – מופע השקה חגיגי ל- EP (מופע ישיבה). אורחים: דורי בן זאב (שמשתתף באחד השירים באלבום), ערן ויץ וקרן טננבאום. 
     פתיחת דלתות 20:00 – תחילת מופע 20:30. מחיר כרטיס: 65/75 ₪ (סטודנטים: 40 ₪)



יחסי ציבור: עודד מזרחי, 052-8345958, pr@odedtik.net
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