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אישה יושבת מאוזנת
מילים ולחן: דפנה דה פריס


את השיר: "אישה יושבת מאוזנת" כתבתי לפני כ- שתים עשרה שנים, על אישה המשולה לספר חתום,  הישובה כשבירכיה צמודות, בלתי נגישה ,שאיש לא יקרא בה, גם לא יעלעל בין דפיה. השיר הקצר נדחס למשפט אחד שנכתב כשורה ארוכה מאוזנת, כך קיבל השיר את שמו.

לאחר צאת הסינגל הראשון שלי : "רקוויאם לגננית", ההנאה של חבור הלחן לשיר (זה נעשה בהקלטות חוזרות של המהום וזמזום השיר) גרמה לי לחזור לאישה היושבת שעברה מהפך, הפעם היו אלו השנים שאיזנו אותה, הן הקנו לה דעת ותיבלוה בתשוקה: "זיפי גברים חרצו פניה כמפת דרכים". עכשיו היא מחכה לאהובה, למאור, ליובל, למצפן המתמיד בנדודיו, אבל יהיה ההלך בדרכיה שהרי  מלבד היותה מפת דרכים, היא קולחת באלפי מילים: "אז תקרא בה, רק תקרא".

אישה יושבת מאוזנת הינו שיר אהבה הנע בין איפוק זהיר לסער, בין הצורך להרחיק נדוד לבין געגוע,  בין עלעול אקראי לבין כוחן החורץ של אלפי מילותיה.

דפנה דה-פריס, גננית ויוצרת מירושלים, בעברה אצרה ועיצבה תערוכות של הפסלים יוסף שליין ויעקב דורצ'ין "Meeting contrasts" במינכן ו"על סוסים ואנשים" בבית האומנים שבירושלים. בנוסף עיצבה תכשיטים בפיסול רך מבדים משולבים בחלקי כסף ואבנים טובות. על עבודתה כגננית נעשו שני סרטים דוקומנטריים: "הודיה" של ישראל רוזנר ו"ישראלים" של מיכה שגריר, בנוסף לפרסומים בעיתונים שונים והופעות בתקשורת.
שימו לב ליוצרת המרתקת הזו, המציגה יצירה מעמיקה, כנה ושונה מהמקובל, בשיתוף פעולה בלתי רגיל עם חבורה של יוצרים צעירים ומוכשרים.
על הפקה המוזיקלית אמונים הלל מורן ואורי קדישאי. עיבוד מוזיקלי בוצע על ידי דניאל פיין ואת השיר מבצעת הזמרת נועם סדן.
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