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עדן חסון
מה עבר עליי / סינגל חדש!!
מילים ולחן: נתן גושן|אבי אוחיון  עיבוד והפקה: עדן חסון | יעקב למאי
10.12 – היכל מנורה מבטחים – Sold Out
6.2 – היכל מנורה מבטחים – Sold Out
29.2 – פיס ארנה ירושלים – כרטיסים אחרונים
"מה עבר עלי" שיצא לפני מספר שבועות הפך לאחד מהשירים המצליחים ביותר בניו מדיה, עם מאות אלפי שימושים באפל, ספוטפיי והפלטפורמות הדיגיטליות. עכשיו בעקבות ההצלחה הגדולה שלו בשטח, כניסתו לפלייליסט של גלגלצ, והפיכתו לאחד מהשירים המבוקשים ביותר ברדיו, אנו משגרים את הסינגל מחדש אליכם.
בעיצומה של תקופה עמוסה בעשייה חסרת תקדים, בחר היוצר והזמר עדן חסון להפתיע את הקהל האדיר שהגיע להופעת הבכורה שלו בהיכל מנורה מבטחים אליה אזלו כל הכרטיסים תוך ימים ספורים, ולהוציא שיר חדש ויפיפה במהלך ההופעה כשעל המסכים מתנוסס שם השיר  - "מה עבר עליי" ואיתו ביצוע בכורה לשיר אותו כתבו והלחינו נתן גושן ואבי אוחיון והפיקו יעקב למאי ועדן חסון. 
עדן חסון ממשיך את המסלול המוסיקאלי המדהים שבנה במהלך השנתיים האחרונות במהלכן גרף כל תואר אפשרי וזכה באהבת הקהל האותנטית בזכות אינסוף יצירות מעולות והופעות בלתי נשכחות. 
עכשיו אחרי החיבוק הגדול שקיבל מכם במהלך השנה האחרונה בה זכה לאיש השנה במוסיקה, אנו נשמח להגיע אליכם לתחנת הרדיו לאירוח מיוחד, לחגוג את הסינגל החדש ולהגיד לכל אחד ואחת מכם תודה על שנה נפלאה.   לתיאום ראיונות טלפוניים ואירוחים באולפן – אנא צרו עמי קשר
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