אלון ברק וג'קו אייזנברג - "להיות בן אדם"
סינגל שלישי מתוך הפרויקט של אלון ברק
הקשר בין המפיק המוזיקלי והיוצר אלון ברק לזמר והיוצר ג'קו אייזנברג, אשר מקדם בימים אלו את אלבומו החדש, הוא חיבור טהור של שתי נפשות המרגישות כאילו מצאו בית.
הלחן והטקסט שכתב אלון, מצליחים לגעת ולשקף את עולמו הפנימי של ג'קו, שהרגיש כאילו נכתבו מתוכו, והחליט להתמסר אליהם באופן טוטאלי. 
ההפקה המחוספסת, ההגשה העוצמתית של ג'קו, שעושה כאן צעד מפתיע והולך לכיוון מוזיקלי חדש, והכנות האמנותית הבלתי מתפשרת של שניהם, יצרו שיר עוצמתי, אשר סוחף אחריו את הקהל בהופעות ומקבל ביקורות מעולות.

השיר עוסק במשברים, אמונה, חיפוש והגשמה עצמית וברצון להתחבר לעצמנו,
להיות בן אדם.
אלון ברק ,מפיק מוזיקלי, יוצר וגיטריסט. 
מאחוריו רזומה מגוון, הכולל שנים של הופעות ועבודה עם עשרות אמנים והרכבים, ביניהם עידן עמדי, אביהו פנחסוב, אריאל זילבר, הקלטות לאלבומים ולתכניות טלויזיה, והפקת מוזיקה לתיאטרון.
לאחר שאלבומו הראשון (2016 )”Core Values" זכה להשמעות רבות בארה"ב, אוסטרליה ואנגליה, יוצא אלון בפרוייקט אישי חדש בעברית,  בו הוא מחבר את עולמות הפופ, רוק, אלקטרוניקה, והאינדי. בפרוייקט הוא מארח אמנים שונים המבצעים את שיריו.
ג'קו אייזנברג, זוכה העונה ה4 של התכנית "כוכב נולד", יצא לאחרונה לסיבוב הופעות חדש המשלב חומרים מהאלבום החדש שיצא בקרוב, עם להיטים מוכרים  כמו: "נרדם על החולות" קשה לי לא להתרגש" "גשם" ו"מאבד אותך".
עד כה הוציא ג'קו 3 סינגלים מתוך האלבום החדש: "הימים", "לא מובן מאליו", והסינגל האחרון "בסוף".
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