אמרי כהן - משהו עובר עליי
סינגל הבכורה של אדם שאיבד את הכל אבל עוד לא איבד את הקול
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ולפעמים מוזיקה זה כל מה שנשאר. המוזיקאי אמרי כהן (Memory In Plant), בן 33 מנתניה, בוגר לימודי הפקה מוזיקלית במכללת BPM, אובחן לפני 4 שנים עם תסמינים של "מג'דו ג'וזף", מחלה נוירולוגית ניוונית תורשתית המובילה להתדרדרות הדרגתית בתפקוד המוטורי. סינגל הבכורה שלו "משהו עובר עליי" מתאר בכנות מצמררת את הניסיון להתמודד עם המחלה בזמן אמת תוך כדי מערכת יחסים - מרגע הגילוי, דרך הלבטים ועד החשיפה.

כמי שנאלץ לחוות את המחלה הנוראה שוב ושוב דרך בני משפחה קרובים (אבא, אח צעיר, דוד, סבא ועוד), עם הופעת התסמינים הראשונים אמרי ידע שזמנו קצוב ושעליו למצוא דרך להתמודד עם העתיד לבוא. הוא הקדיש את כל כוחותיו האוזלים לכתיבת שירים כואבים, חשופים, שירים של מי שאין לו מה להפסיד. 
"משהו עובר עליי" הוא הסנונית הראשונה מאלבום הבכורה העתידי "הייאוש תמיד שם (כשאתה זקוק לו)" שיצא במהלך 2020.
בטקסטים ניתן למצוא עקבות של אשפי מילים ורגש כמו מאיר אריאל, יהלי סובול, עמיר לב ולו ריד, ולמרות שאמרי אינו "זמר", האזנה לסינגל הבכורה מבהירה שאין אף אדם אחר בעולם שיכול לשיר את שיריו כפי שהוא שר אותם - מהקרביים, כמי שיודע שקולו הולך ונעלם. דניאלה טורג'מן (ארמון, Tiny Fingers) סייעה בשיוף השירים והמפיק המוזיקלי תומר כץ (D Fine Us) עיבד וגיבש את השירים לכדי אלבום קונספט שלם.

[bookmark: _GoBack]אמרי: "מצבי הרפואי כרגע הוא שלב הביניים בין חולה לנכה, בין תקרה לרצפה, בין כאב לכאב. אני עדיין מסוגל להתנועע בצורה עצמאית אבל זה לא הכי יפה בלשון המעטה. "משהו עובר עליי" הוא שיר שמספר על התמודדות תוך כדי תנועה. אדם המחשב את צעדיו לאחר שהוא מתוודע לעתידו. זהו סיפור שמוגש על מצע של זוגיות."

ליצירת קשר (בכתב בלבד): imricohen1@gmail.com
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