הדר שמואלי מארח את ליאורה יצחק 
"נגן בודד"
מילים: הדר שמואלי. לחן: עודד דיסטלמן.

לפני 10 שנים חווה הדר שמואלי, אז בוגר טרי של "רימון" - פריחה מוסיקלית ויצירה ענפה, יחד עם עודד דיסטלמן הם כתבו שירים לאומנים רבים ובניהם גם לליאורה יצחק , אך משבר אישי קשה אותו עבר לא אפשר לו להמשיך בדרכו המוזיקלית, והוא השאיר את הנגן שבו על ספסל ברחוב, והמשיך הלאה. 
כעת הוא חוזר לקדמת הבמה וסוגר מעגל.

שירו הראשון "נגן בודד", אותו שר הדר ומארח את ליאורה יצחק, הוא סנונית ראשונה מיוצר מסקרן אשר היכולת שלו , לגעת ברגש ובעומקי הנפש, ייחודית ומסקרנת.
" בוקר חשוך, ועננים שוב מצטברים על הכתפיים
מולך עוברות פנים זרות, תמיד ממהרות ולא רואות
קצת מבולבל, גר על ספסל עם הכינור בין הידיים
נגן שיעבור היום, נגן עד שימות "
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השיר "נגן בודד" מספר על נגן שאיבד הכל, והפך להיות קבצן שחי ברחוב. הוא מיואש, ומדוכא, אך במקום להתמודד עם המחשבות הקשות, הוא מנגן בכל רגע אפשרי, וכך זוכה לעבור עוד יום. 
זהו שיר נוגע ללב, שמתאר ברגע פשוט ויומיומי, את אותו נגן רחוב שכולנו מכירים מפינת הרחוב הקבועה שליד ביתנו.  אך ניכר גם שהדובר לא מסתכל רק על נגן הרחוב מבחוץ, אלא רומז על התבוננות פנימית - אל  תוך עצמו והנגן הבודד בנפשו. 

את הטקסט של השיר, כתב הדר שמואלי על תקופה שבה חווה משבר קשה. 
באותם ימים, הדר נגע בעצבות עמוקה אשר גרמה לו להבין כיצד אנשים מעדיפים לוותר על החיים. למרות זאת תמיד היה לו ברור שלא יוותר וכך בין היתר מצא את המוסיקה בכלל והכתיבה בפרט, ככוח ריפוי, בדיוק כמו הקבצן בשיר אשר בוחר לנגן במקום לוותר "גם אם הסוף קרוב".

את הטקסט של הדר, החתוך למשעי בחריזה והטעמה, הלחין עודד דיסטלמן בעדינות ובאותו דיוק שמאפיין את הכתיבה הטקסטואלית. השירה של ליאורה יצחק בשיר, יפה כתמיד ומתאימה באופן מפתיע ומענג לכל הלך הרוח שמתואר בשיר המתוק מריר הזה.

לאחרונה חזר הדר שמואלי (41 ) אחרי תקופה ארוכה של עבודה עצמית, לעשייה היצירתית, ויחד עם המנהל האמנותי והמפיק חיים שמש הוא יוצא לדרך חדשה, המתחילה בסינגל הזה איתו סוגר הדר מעגל אישי, וצפויה להימשך ולנפק עוד הרבה דברים יפים וטובים בהמשך !






