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שירי אהבה נכזבת לרוב מתחילים או מסתיימים בנימת ה"אין לי מה לומר לך", "נאמר כבר הכל" ושאר וריאציות דומות, אבל כשהאהבה כאן - היא רוצה לדבר וזה למרות שהמילים מסתבכות. לשמחתם של האוהבים, את המילים יכול להחליף מבט, חיבוק ויד לוחצת יד.
רונן רוזנר מגדיר את השיר "יש לי מה לומר לך" כחשוף ביותר שלו אי פעם. אפילו אישתו חששה שיצא החוצה וישקף את השיח האינטימי בינו לבינה בתקופה המאתגרת והרגישה, אבל בדיוק מהסיבה הזו (וכמובן שבתמיכתה) הוא החליט לא לשנות בו דבר.
כשנגמרו המילים הוא גם השתמש במחוות, אבל כשהמסע שלו ושל אשתו לעבר משפחה חדשה הושלם, המילים נכתבו מעצמן וסיכמו את התקופה: כן, זה עניין של מזל, נכון - אין אפשר לצפות את העתיד אבל כדאי לא לוותר, כי אותו המזל שהפיל את השמיים הוא זה שיכול להפוך חלום למציאות וזוג למשפחה.
את התזכורת ההכרחית  הוא הופך מסיסמה לסיפור אישי ושובה לב שבו ה"הפי אנדינג" הוא התחלה של מציאות חדשה - אב ובן שלומדים יחד את העולם. 
זהו סינגל שלישי מתוך איפי החדש בהפקתה של תום דרום. החיבור בינה לבין רונן נוצר לאחר שתמיר מוסקט נחשף לחומרים, אהב אותם מאוד והפקיד את ההפקה בידי מי שהאמין שתוכל לעטוף את יומן המסע המשפחתי הזה בעדינות, ברגשות ובעכשוויות. 
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