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סנגיט
"ליבראר" - אלבום חדש
סנגיט הוא נגן כלי הקשה, מלחין ומפיק מוזיקלי, אמן ווידיאו-ארט ומחלוצי סצנת האפרוביט בישראל. שיתף פעולה עם מוזיקאים מישראל (קותימאן, קרולינה, דין דין אביב) ומכל העולם (טוני אלן, מחמוד אחמד).
עם תשוקה אדירה לגרוב, לאפריקה ולמוזיקת עולם, הצלילים שלו נעים בין ג'אז לFאנק, צלילים ממדבר מרוקו, סולמות אתיופים וטעמים מהקריביים.
האלבום LIBRAR יוצא תחת הלייבל  Cumbancha Records, מהחשובים בזירה הבינלאומית של מוסיקת העולם. חתומים בו גם עידן רייכל, Bombino  ו-Habib Koite.
שלושה סינגלים יצאו מתוך האלבום וזכו להשמעות בכל תחנות הרדיו: 
Ma Mamuso, שבוצע עי הזמרת-רקדנית קדי קוליבאלי ופירושו: "סבתא אמרה לי שיהיה לי טוב", 
Child of War  , שיתוף פעולה של סנגיט עם שתי זמרות ממונטריאול והוא מושר בשתי שפות, 
Ali Overing באנגלית ו Djely tapa במנדינגו(מאלי). השיר מספר את סיפורה האמיתי וקורע הלב של נערה סודנית בת 15, פליטה ובהיריון. 
  Turn your head to the lightהסינגל השלישי מתוך ליבראר בשיתוף פעולה Fאנקי ואופטימי במיוחד עם אלרן דקל, סולנה האגדי של להקת Fאנקשטיין.
 
באלבום משתתפים 11 זמרים שונים ששרים בשמונה שפות שונות: צרפתית, אמהרית, אנגלית, עברית, מרוקאית, לינגלה, מנדינגו, ג'ולה. משתתפים גם אבטה בריהון, חיים אוליאל.
זה אלבום מלא ברגש, דרמטי, רוחני, סוחף ומלא בתקווה. האלבום כולל סשנים בשלט רחוק עם אולפנים במונטריאול, קייפטאון, מרוקו, ואפילו נסיעה ספונטנית למילאנו להקליט את קדי קוליבאלי.
האלבום משקף גם את היכולות המוזיקליות המרשימות של סנגיט כמפיק וכמלחין וגם את כישרונו ביצירת שיתופי פעולה מפרים שמשלבים מיומנויות הפקה חדשניות, עם כבוד רב למסורות המוזיקליות של התרבויות השונות. 
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מירב בלומנפלד - 054-6198668
 

image1.png




