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מיקה הרי. כאן החיים שלנו 
אלבום חדש
במקביל לקריירה הבינלאומית ועבודה על אלבום שני בלייבל BMG צרפת
משחררת מיקה אלבום חדש- לראשונה עם שירים בעברית
ניהול : אשר ביטנסקי

קסם קולה של מיקה הרי הביא אותה למחוזות רחוקים ולחיבוק לא מובן מאליו בצרפת במקביל לישראל. בשנים האחרונות במקביל לקריירה בינלאומית המתהווה בצרפת ובמקביל להקלטות אלבומה הבינלאומי השני, השלימה מיקה עבודה על אלבום ראשון בעברית עם המוזיקאי והמפיק ערן וייץ. 

הופעותיה של מיקה הרי בישראל נחשבות לחוויה אחרת, היא כמעט ולא מופיעה באולמות הרגילים שכולנו מכירים. מעבר למופע בפסטיבל הפסנתר לפני כשנתיים ולמופעים אינטימיים במספר מועדונים בתל אביב, מרבה מיקה להופיע במופעי גלריה יחודיים עם קהל רב .מופעים הזוכים להצלחה מרשימה ביותר ולתגובות מחממות לב החושפות אותה לקהל רב ישראלי, עוברות מפה לאוזן ומביאות לביקוש הולך וחוזר למופעים נוספים. 

"הקול שלה תופס את המאזין בקסם, מהרגע הראשון. אלבום הבכורה שלה הוא קרן שמש ראשונה של קיץ, שמצליחה להשאיר אותנו מרותקים בהאזנה מתחילתו ועד סופו, באווירתו האינטימית, אישית, חמה.

נראה שהקול שלה יכול לעשות הכל, אבל מעבר לזה, יש לה כישרון אמיתי לכתיבה, שמצליח לשלב עצב עם בגרות, ומשאיר ניצוץ של תקווה." רולינג סטון, צרפת.
                                                                             

״הקול היחודי ומלא הרגש של מיקה מושך אותך פנימה,  ההגשה הנהדרת שלה משאירה אותך קרוב״, אומר המפיק הניו יורקי מאט פירסון, (בראד מלדאו, ג׳ושוע רדמן, פט מת׳יני, ג׳יין מונהייט), 

[bookmark: _GoBack]מיקה שבה לישראל לאחר 7 שנים בניו יורק, שם למדה בבית הספר היוקרתי למוסיקה ה"ניו סקול". במהלך התקופה התבלטה מיקה בסצנת הג'אז הצעירה של ניו יורק, ובין היתר שיתפה פעולה עם יוני רכטר, עומר קליין, שי מאסטרו, Ari Hoenig, Nir Felder  ועוד רבים וטובים.

מיקה הרי: 
"העבודה על האלבום הזה החלה סמוך לחזרתי לארץ מניו יורק. בחיפושיי אחרי שותפי עבודה חדשים בישראל, אשר ביטנסקי המנהל שלי, אמר לי שאני חייבת להכיר את ערן ויץ. נפגשנו, ג׳מג׳מנו איזה משהו, יצא שיר. מכאן היה די ברור שממשיכים… 
תוך כדי נסעתי הלוך חזור ארה״ב-תל אביב להופעות, מחויבויות שונות ופינוי הדירה שלי בברוקלין. התחלנו לכתוב יחד בכל הזדמנות שהיתה. הרעיון של להוציא אלבום שלם בעברית קסם לי מאד, והתאים באופן מושלם לתקופת החזרה לישראל. באלבום הזה אני מגשימה חלום של רבים ומבצעת שיר שכתב עבורי יוני רכטר ושני שירים שהלחין עבורי לא אחר מאשר עומר קליין. 
יוני רכטר הנערץ עליי מגיל 3 ועד היום, זה שגם זכיתי להופיע איתו המון ברחבי ארה״ב, נענה לבקשה מיד ושלח לי שיר יפהפה - ״תשבץ״, שכבר הספקתי ללוות עמו חתן וכלה לחופתם! :) 
כשהאלבום כבר היה לקראת  סיום, קרה לי דבר גדול בחיים, והאלבום שיצרתי תוך כדי התקופה שלי בניו יורק , הוחתם בחברת תקליטים ענקית ומדהימה בצרפת. זה לקח אותי להרפתקה אחרת לגמרי, ודרש את הריכוז המלא שלי, שוב, באנגלית. השירים בעברית חיכו בסבלנות ונשארו טריים ורעננים בליבי . ועכשיו, ברגע של הפוגה ועבודה על האלבום השני באנגלית, זה הזמן המושלם להוציא אותו החוצה בגאווה והתרגשות גדולה.

האלבום ״כאן החיים שלנו״ מסמן עבורי את החזרה לארץ, לטקסט ולשפה העברית, לעבודה עם גיבורי ילדותי ונעוריי בשפת אמי, והחיים שהוא כבר קיבל בהופעות החיות הרבות שעשינו ערן ואני עם השירים ברחבי הארץ, מזכירים לי כל הזמן שכאן החיים שלי, גם כשאני יוצאת להרפתקאות בחוץ, בין אם הן של 7 שנים בניו יורק, או שנתיים על הקו של פריס תל אביב, יש משהו כל כך מנחם מרגיע ועוטף, בלשיר בעברית, בבית."





Mika Hary www.facebook.com/mikaharymusic
לפרטים נוספים : ירון כהן co.n.yaron@gmail.com  050-7789393
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