יה ריבון עלם
לחן : שרון שמה // מילים : רבי ישראל נג'ארה (במאה ה16)
‌זהו הסינגל הרשמי הראשון שמשחרר שרון לאויר העולם
שרון: כתבתי את הלחן על הגיטרה והסתובבתי איתו תקופה , חיכיתי שתגיע ההשראה למילים, וכשזה לא קרה, פתחתי ספר  פיוטים, הפיוט הראשון שפתחתי היה "יה ריבון עלם" של רבי ישראל נג'ארה וזה פשוט עבד מצויין יחד.  
עולם הצלילים והיצירה  לא חדש לשרון, משנות התשעים ועד היום הוא עובד בתעשיית הקולנוע והטלויזיה כמעצב פס קול, והיה מהחלוצים בתחום זה בארץ.
  שרון התחיל לנגן בגיל חמש עשרה בגיטרה בס  ואחר כך עבר לגיטרה, כנער ניגן בהרכבי רוק שונים איתם הופיע במועדונים תל- אביבים , פינגווין רוקסן וכו' ובמקביל החל לימודי סאונד.
 לאחר קריירה בעולם הסאונד לסרטים יצא  לתקופת נדודים  בארץ ובעולם,  לפני מספר שנים  עבר להתגורר בפרדס חנה והחל להתקרב לעולם היהודי, הקים  אולפן, והחל לעבוד כאיש הקלטות ומיקסים כנגן ומפיק מוסיקלי למספר אמנים.
 לאחרונה החליט להתפנות ליצירה אישית ,בפסח האחרון שחרר לרשתות החברתיות עיבוד וביצוע לפיוט  'הא לחמא עניא' שהתקבל באהדה רבה ברשת.
שני השירים הנ"ל עומדים להוות חלק מפרוייקט עתידי שייקרא 'אוצרות חינם' עליו שוקד שרון בתקופה זו.  הפרוייקט בעיקרו יחבר  בין מילים מהמקורות למוסיקה עכשווית ,רוק אלקטרוני רגאיי ועוד ...
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