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"Burning Deep" 

אנדי וואטס בסינגל שני מאלבום חדש

אמן הבלוז הישראלי אנדי וואטס משחרר את הסינגל Burning Deep 
ומארח בשירה את הבלוזיסט האמריקני האגדי, ומועמד לגראמי:
 ג'ו לואיס ווקר. 

השיר שכתב וואטס ומנגן בו בגיטרה, הוא שיר בלוז נושך על אהבה כובלת, אהבה נכזבת עם סוף ידוע מראש, עטוף ברגש ובגרוב 
אין סופי עם קולו של ווקר וצלילי הגיטרה של וואטס.
אמן הבלוז הישראלי אנדי וואטס משחרר סינגל שני שכתב  Burning Deepוהקליט עם אגדת הבלוז, מועמד לפרס גראמי - ג'ו לואיס ווקר, מתוך אלבומו החדש של סופרגרוב. האלבום הוקלט עם אמנים בינלאומיים זוכי פרסים ביניהם, הבלוזיסט המוערך ריק אסטריןRick Estrin , אליזה נילס Eliza Neals, ואמני R&B בולטים מהסצנה המקומית.  
Burning Deep הוא שיר רית'ם ובלוז עמוק וכן, אותו שר ווקר בווקאליות מדהימה, ווואטס מלווה אותו בגיטרה עם צלילים שנוטפים בלוז אמריקני ישן ואהוב. הכימיה בין השירה של ווקר לצלילי הגיטרה עליה פורט וואטס, מורגשת בכנותה, כמו בכל שיתופי הפעולה הקודמים של השניים לאורך השנים, על הבמות ובאולפן ההקלטות. 

"I tried to do right, but it always was wrong
We can't stay apart and we can't get along
The Blues is calling – do I pick up the phone?
Those same old demons are calling me home
I got the blues burning deep inside of me
I'm gonna take you to hell, or the deep blue sea
Babe you bring the best of the worst out in me"

וואטס מבכירי נגני הגיטרה במוסיקת הבלוז בישראל, שואב השראה למוזיקה שהוא מנגן ומבצע ממוזיקאים גדולים כמו ג'ימי הנדריקס, סטיבי ריי וואהן, אלברט קינג, פיטר גרין ועוד. עד היום הוא הופיע עם אמני בלוז הטובים בעולם בהם, ג'וני וינטר, לאקי פיטרסון האגדי, ברנד אליסון ואחרים. 
האלבום החדש של וואטס, יושק במופע הראשון בישראל של אמן הבלוז האמריקני עטור הפרסים ממיסיסיפי        Castro Colemanהידוע בכינויMr. Sipp . וואטס שיתארח במופע יבצע עם מיסטר סיפ מלהיטיו לצד קלאסיקות בלוז ידועות ואהבות, ושירים מאלבומו החדש של וואטס  SuperGroove. האלבום הוקלט בלייבל Music  Booga של האמן מועמד לגראמי קני ניל Kenny Neal איתו הופיע אנדי בעבר בישראל. 
המופע והאלבום יושקו בזאפה הרצליה ב-7 במאי, ולמחרת 8 במאי בברלה, להבות חביבה. 
אלבומו האחרון של וואטסBlues On Fire  יצא ב-2018, איתו יצא סיבוב הופעות מצליח ברחבי הארץ והכיל מוזיקה מקורית שכתב ובו שילב אלמנטים של סול, רוק וג'אז, וביצע גרסאות כיסוי לשירי הבלוז המוכרים ושיתוף פעולה עם ג'ו לואיס ווקר, ששר את השיר הנושא של האלבום שכתב וואטס.
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