יעל דקלבאום - “Women of the World Unite”
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אחרי שצעדה במשך שלוש שנים בצעדות נשים ברחבי העולם, עם שירה  ״תפילת האמהות״  שהפך לויראלי ברשת, נצפה ע״י מליונים והפך להמנון שלום בינלאומי, המוזיקאית יעל דקלבאום משחררת שיר ראשון מתוך אלבומה הבא.
“Women of the World Unite”
הוא שיר הנושא מתוך אלבום שלם המוקדש כולו לתנועת ההתעוררות הנשית בת זמננו.
המסע של יעל התחיל ב 2016 כשחברה לתנועת ״נשים עושות שלום״ ב״צעדת התקווה״, בה התאחדו אלפי נשים ערביות ויהודיות מהארץ עם נשים פלסטיניות מהגדה המערבית, לצעדה ניסית, בהשתתפותה של זוכת פרס נובל לשלום ליימה בואי, בקריאה משותפת לשלום.
משם המשיכה יעל ישר לוושינגטון, לצעדת הנשים ההיסטורית שמחתה על עלייתו של טראמפ לשילטון, וכך המשיכה בברזיל, ספרד, איטליה, צרפת, גרמניה, שבדיה, אפריקה ועוד, בצעדות, מחאות ומפגשים עם נשים מכל הסוגים
בעודה סופגת עוד ועוד את גלי התנועה העולמית המגוונת, כתבה יעל שירים רבים הספוגים בהשראת המאורעות, והמשיכה במסע חקירה החוצה את הרבדים הפוליטיים חברתיים של התנועה ומתעמק במשמעויות הרוחניות של התנועה, שהיא פנימית ככל שהינה חיצונית, בחיפושה אחר שחרור הנשיות שבתוכה.
השיר הזה הוא קריאה לנשים באשר אנו להתאחד זו עם זו באהבה, לחבק את ההבדלים שבינינו, להתאחד עם העוצמה האמיתית הטמונה בנו כנשים, לזכור מה אנחנו יכולות לעשות כשאנחנו מחוברות לעוצמה הזאת, להשתמש בה כדי לשחרר את עצמנו באמת, לרפא זו את זו וכל אחת את עצמה, כדי להבטיח, שאנו, הנושאות חיים אל תוך העולם הזה, נגן עליו ועל כל החי בו, למען עתיד ילדינו וקיום הדורות הבאים.
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יעל דקלבאום היא זמרת יוצרת ואקטיביסטית ישראלית שהגיעה להצלחה בינלאומית בעקבות ההמנון ״תפילת האמהות״ , שיצרה כדי לתמוך בתנועת ״נשים עושות שלום״.
בארץ מוכרת כצלע בהרכב הנשי הבנות נחמה, ובעקבות שיתופי הפעולה שלה עם שלמה ארצי ומשינה. מאחוריה שלושה אלבומי סולו ואיפי אחד עם אנסמבל האמהות.
את דרכה כמשלבת מוזיקה עם אקטיביזם, החלה במסע ״הדרך הביתה״ אותו יזמה עם מובילת המחאה החברתית דפני ליף ב 2015. מאז ועד היום - כל פועלה של יעל הוא סביב המהפיכה הנשית העולמית, והיא משתפת פעולה וצועדת עם נשים בכל העולם.
כעת נמצאת יעל בשלבי סיום של הקלטת האלבום 
"Women Of the World Unite" 
בו משתתפות גם חברות ״אנסמבל האמהות״ ומתארחות זמרות זמרות כמו
  ג׳וס סטון, זאפ מאמא, ניקי גלאספי (המתופפת של ביונסה), ועוד רבות וטובות.
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