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הסיפור של ג'יגי מתחיל בחנות של טאוור רקורדס בשנת 2000, הוא היה בן שמונה ולא יכול היה להסביר מה גרם לו לרכוש דיסק עם עטיפה משונה בצבע כחול וכתום. הוא חזר לבית שלו בבאר שבע, ניכנס לחדר, לחץ Play. באותו רגע חייו השתנו.
  אראונד דה וורלד של רד הוט צ'ילי פפרז התחיל להתנגן לו באוזניים והוא ידע שכל מה שהוא רוצה לעשות בחיים שלו זה לגרום לאנשים להרגיש כמו שהוא הרגיש באותו הרגע.
20 שנה אחרי ג'יגי עבר לגור בתל אביב כדי להגשים את המטרה שלו  ולהגיע ללבבות רבים. במקביל,  סיים להקליט את אלבום הבכורה שלו "IM OK" עליו הוא עבד במשך 6 שנים. 

בשנה שעברה ג'יגי אירגן באופן עצמאי מתוך אהבה עצומה ללהקה משלחת שהביאה כשמונים ישראלים לראות את הרד הוט צ'ילי פפרז מנגנים בפירמידות. ביום שג'יגי שחרר את הסינגל הראשון שלו, Welcome, יצאה הודעה לעיתונות שרד הוט צ'ילי פפרז מגיעים לישראל. מקריות? אנחנו מאמינים שאין דבר כזה:)

השיר הושמע בתחנות רדיו ברחבי הגלובוס וקיבל מקומות מכובדים בפלייליסטים של ספוטיפיי. מאז, כל מה שג'יגי עושה זה רק להתעסק בלנגן על אותה במה עם הגיבורים שלו. ולחמם את המופע.  . 

JIGI הוא אדם מפוצץ בתשוקה ועושה מוזיקה כי הוא רוצה לגרום לאנשים להרגיש מה עובר עליו כשהוא מאזין לה. וחלומות אצלו נועדו להתממש. 
הסינגל החדש, No Gain No Pain נכתב בזמן  תקופה נפשית לא פשוטה בצבא. מתוך מצוקה ג'יגי שבר לעצמו את הרגל כמוצא אחרון ובזמן שהיה בחופשת גימלים כתב את השיר. השיר מדבר על כניעה פאסיבית והרצון לוותר כדי להימנע מכישלון. לא משהו שמאפיין את ג'יגי בתקופה זו של חייו.
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