יעל דקלבאום  - ״עד אשר נשמע״
	    
נכתב בשיתוף דפני ליף במהלך המסע החברתי של השתיים - "הדרך הביתה"


המצב העכשווי במדינה בימים אלה קרא לזמרת יעל דקלבאום להוציא מהמגירה שיר שהמתין לרגע שבו יצטרכו אותו באמת, שיר שהוקלט ונועד לראות אור לפני ארבע שנים, אך מסיבות שקשה להסביר, המתין לזמן אחר. כעת הבשיל זמנו למצוא את דרכו ללבבות האנשים.

בספטמבר 2015 יצאו יעל דקלבאום ודפני ליף למסע חברתי - מוזיקלי בשם ״הדרך הביתה״. המסע נמשך 45 ימים לאורך הארץ, במטרה לפגוש את הקולות הדוממים של חלקים נרחבים מהאוכלוסייה הישראלית.  

המסע,שכלל  20 אנשי צוות, עבר מצפון לדרום - והסתיים בירושלים. לאורך המסע אירחה יעל אמנים שונים, ובכל ערב התקיים אירוע מוזיקלי ולאחריו מעגלי שיח בהנחיית דפני ליף. 
במעגלי השיח שאלו דפני ויעל את אנשי המקום על החלומות והמטרות שלהם, וכיצד הם היו רוצים לשנות את העתיד. למרות הסלמת האלימות בארץ בזמן המסע, גילו דקלבאום וליף תקווה רבה ברוח האנושית. 
השיר ״עד אשר נשמע״, שכתבו ביחד דקלבאום וליף,  ליווה את המסע לכל אורכו ונבע מתוך חברות עמוקה השלובה בקריאה להתעוררות. 
יעל: ״השיר מבטא געגוע למקום אמיתי שקיים בתוכנו, הוא נולד מתוך חלום, שנוכל להפוך את המקום הזה לטוב יותר בשביל כולנו, כעת משהזירה הפוליטית איבדה כל תקווה לשפיות והנהגה בריאה, ניתנה לכולנו הזדמנות להיכנס פנימה, אל הלב, ולמצוא בו את התרופה האמיתית הממתינה להתגלות״. 

יעל דקלבאום, 
יעל דקלבאום, מהיוצרות המוערכות בארץ  היא זמרת יוצרת ואקטיביסטית ישראלית שהגיעה להצלחה בינלאומית בעקבות ההמנון ״תפילת האמהות״ , שיצרה כדי לתמוך בתנועת ״נשים עושות שלום״.
בארץ מוכרת כצלע בהרכב הנשי הבנות נחמה, ובעקבות שיתופי הפעולה שלה עם שלמה ארצי ומשינה. מאחוריה שלושה אלבומי סולו ואיפי אחד עם אנסמבל האמהות.
את דרכה כמשלבת מוזיקה עם אקטיביזם, החלה במסע ״הדרך הביתה״  מאז ועד היום - כל פועלה של יעל הוא סביב המהפיכה הנשית העולמית, והיא משתפת פעולה וצועדת עם נשים בכל העולם.
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