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סיפור הרקע לשיר:
השנה שנת 1985. תמר ארצי וניצן מנדלסון, שתי קיבוצניקיות צעירות עם תרמילים על הגב, יוצאות לטיול הגדול במזרח הרחוק. לרוע מזלן, המטוס עליו טסו בטיסה 648 של של חברת איג'פט-אייר נחטף על-ידי מחבלים פלשתינאים מפלג אבו נידאל . בניסיון להגיע ללוב ובמהלך החטיפה, לאחר איסוף דרכוני הנוסעים על ידי המחבלים, נחתו החוטפים במלטה לצורך תדלוק המטוס. המחבלים ערכו סלקציה בין החטופים, גילו שיש מספר נוסעים מערביים ובהם אמריקאים ושתי ישראליות.  החוטפים שחררו מספר נוסעים אסייתיים ואיימו בהוצאת החטופים הנוספים להורג במידה ולא יקבלו דלק. 
הסיפור הולך וצובר נופך טראגי: בסיום שחרור החטופים האסייתיים נקראת ישראלית אחת לכבש המטוס ולשבריר שניה החופש נראה בהישג יד. ניצן סובלת מכאב בטן וראש ומפצירה בתמר שתלך היא. תמר שבתום לב מאמינה כי כעת ישוחררו שאר החטופים מתקדמת אל פתח המטוס.  אך אז, מבוצע ניסיון הוצאתן להורג של תמר וניצן, משום היותן ישראליות: כשתמר עומדת על מפתן המטוס ופניה לחופש מגיח מחבל עטוי מסכה שחורה ויורה בתמר בראשה ואח"כ בגבה. ניצן, שנאלצה להיות עדה לזוועת הירי בתמר, מבינה כי העתיד צופן גם לה את הרעה הזאת. בעודה בוכה ומנסה להסתתר, יושבת בכיסא המטוס, היא מתגלה על ידי החוטפים, נגררת ממקומה ונורת גם כן בראשה. תמר וניצן הפצועות שוכבות שעות מתחת לבטן המטוס, כשהן מייחלות להצלה.
שעות לאחר מכן, משתלט הקומנדו המצרי על המטוס ושתיהן מובהלות לבית החולים. באורח פלא, תמר מחלימה מפצעיה, משתקמת וחוזרת לחיים. כיום, היא חיה בתל אביב, הקימה משפחה, עוסקת בעבודה סוציאלית ופסיכותרפיה. ניצן נאבקה על חייה, אך תוך זמן קצר יחסית לבסוף מתה מפצעיה.
היום, שלושים וחמש שנים לאחר המקרה, תמר נושאת את הטראומה, את סיפור הישרדותה, את השכול והכאב שבאבדן חברתה ניצן מנדלסון ז"ל, שנקטפה בדמי ימיה.  
כתבות רבות נכתבו על המקרה בעיתונות לאורך השנים. לאחרונה, התווסף גם ערך וויקיפדיה בנושא. כמו כן, התפרסמו מספר כתבות טלוויזיה על ידי ה CNN וערוצי תקשורת בינלאומיים נוספים ואף נעשה סרט טלוויזיוני בהשראת הסיפור. 
השיר "ניצן" נכתב, הולחן ומבוצע על ידי הזמר והיוצר יאיר אפשטיין לבקשת תמר ארצי, בהשראת שיר שכתבה וסיפורה אודות החטיפה ובעקבות התמודדותה רבת השנים עם האובדן של ניצן.  השיר נכתב כדיאלוג מדומיין בין תמר וניצן, ועוסק בשבריריות התמודדות עם "החיים שאחרי" מול תופת ואובדן.
ניצן מנדלסון ז"ל ותמר ארצי מוכרות כנפגעות פעולות איבה.



