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לקראת יום השואה, בחרה הזמרת והיוצרת חני דינור לשחרר את שירו של המשורר ז'קי ברקן ז"ל, ניצול שואה שכתב את השיר "אהבה וכאב" בהשראת סיפור חייו המרתק.

"שתיקות שזעקתי נטוש מיוסר
לבדי במעון הדואב
היו למילים, למילים ואוצר
על לוח לבי האוהב
צפנים חבויים נפרצו בקרבי
יצאתי לאור נסתר וצורב
מחדרי הלב הבוער בי
משורר אני אהבה וכאב
זרקור אני לאובדן יקיריי
גליון רשום כעדות
להאיר את הדור, את הדור לפני
לחיים חדשים ולפדות."

ז'קי ברקן (בורז'יקובסקי) ז"ל נולד בשנת 1938 בבריסל. בהיותו בן חמש השאירה אותו אמו במעון שנוהל ע"י נזירות על מנת להצילו מגזר דין מוות ובידיעה שלא תראה אותו יותר. הוריו חנה ובנימין נספו באושוויץ. שלוש שנים הוסתר אצל משפחות נוצריות בבלגיה ובשנת 1949 עלה לישראל. ז'קי עבד במשך ארבעים שנה כבמאי ומפיק בטלוויזיה החינוכית הישראלית ("קשת וענן", "זהו זה", "אינטרמצו עם אריה" ועוד). 

אחרי שז'קי שמע את שירתה של חני, הוא העניק לה את ספר שיריו האחרון "מגהץ מחשבות" וביקש שתלחין ממנו שיר לקראת אירוע ההשקה .
חני הלחינה את השיר, אך ז'קי שנפטר ממחלת הסרטן מס' שבועות לפני השקת ספרו, לא זכה לשמוע אותו. בימים אלה לקראת יום השואה, בחרה חני לספר את סיפור חייו ולהנציח את זכרו באמצעות "אהבה וכאב".
בשיח שהיה בינהם התברר לשניים כי סיפור חייו של אביה של חני כמעט וזהה לסיפורו של ז'קי.

חני דינור מהמוזיקאיות האיכותיות והמוערכות בארץ, חרטה על דגלה לקדם ולחשוף שירי משוררים, ואף קבלה אות הוקרה על פועלה המוזיקלי לקידום השירה מטעם אגודת הסופרים והמשוררים.
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