"אין לי ארץ אחרת"
דורון רפאלי בביצוע חדש, נוקב ומרגש לשיר שהפך להמנון.

בימים אלה כשמשבר הקורונה פוקד אותנו והחברה הישראלית נמצאת במצב רגיש, יש תחושה שלמרות ש"אין לנו ארץ אחרת", עדיין "אדמתנו בוערת"! 
 המילים שכתב בזמנו אהוד מנור, נשמעות היום רלוונטיות יותר מאי פעם. 
ההקלטה של הביצוע היפיפה נולדה מתוך דחף של היוצר דורון רפאלי, להביע את התחושה והדאגה לגורלה של המדינה "עד שתפקח את עיניה". 
[bookmark: _GoBack]קצב התופים הצבאי משתלב עם קול הקטיפה של הזמרת שירן אברהם וביחד הם ממחישים את הניגוד שקיים בחברה הישראלית השרויה במצב של משבר חברתי וכלכלי לצד הרצון לחיות כאן בשלום ובשלווה. 
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" אין לי ארץ אחרת "   . נוקב ומרגש לשיר שהפך להמנון ,  דורון רפאלי בביצוע חדש     בימים אלה כשמשבר הקורונה פוקד אותנו והחברה הישראלית נמצאת במצב  " יש תחושה שלמרות ש ,  רגיש אין לנו ארץ אחרת " עדיין  ,  " אדמתנו בוערת "!    .  נשמעות היום רלוונטיות יותר מאי פעם ,   המילים שכתב בזמנו אהוד מנור   להביע  ,  ההקלטה של הביצוע היפיפה נולדה מתוך דחף של היוצר דורון רפאלי " את התחושה והדאגה לגורלה של המדינה  עד שתפקח את עיניה ".    קצב התופים הצבאי משתלב עם קול הקטיפה של הזמרת שירן אברהם וביחד  הם ממחישים את הניגוד שקיים בחברה הישראלית השרויה במצב של משבר  .  חברתי וכלכלי לצד הרצון לחיות כאן בשלום ובשלווה    

