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עומר גורן (31) – מוסיקאי יוצר ומבצע, מציג את אלבום הבכורה " Mind Travel" - מתוך פרוייקט האינדי רוק אלקטרוני, המסקרן והמיוחד שלו, שמגיע לאחר צאת ארבעת הסינגלים המצליחים: 
Ready To Leave (ביחד עם רואי לוי משוטי הנבואה), Place to Go, Sometimes, Fade Away.
האלבום Mind Travel מציג את עולמו של עומר גורן (Electrockrat), במסע מוסיקלי פסיכודלי, עטוף באלמנטים של רוק ופסיכדלי. תחושות וזיכרונות החל מתקופת השחרור מהצבא ועד לתקופה שבה עבר תאונת עבודה בשנת 2015. התאונה קרתה בהיותו חובש ומאבטח בליווי טיולים, והובילה לבעיות כרוניות ברגל, נכות וכאבים לכל החיים, רשיון לקנאביס רפואי, אך מעל הכל התאונה הורישה לו את ההזדמנות לכוון מסלול מחדש ולהתמקד אך ורק במוסיקה.
הפרוייקט Electrockrat הוקם ומנוהל כפרוייקט סולו של עומר גורן מראשית דרכו בשנת 2012 ומתאפיין במוזיקה אשר מדגישה שילוב בין העולם האקוסטי לעולם החשמלי/ אלקטרוני מדובר בפרוייקט מרתק ויוצא דופן שאתם חייבים להכיר.
מעבר להיותו יוצר ומבצע מוכשר, עומר גורן הוא גם שדרן ועורך התוכנית ״אינדי ספוטלייט״ ברדיו סול. וגם מפיק הפסטיבל "Electro Indie Fest Israel" אשר עולה אחת לכמה חודשים וחושף מוסיקאים עצמאיים.
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