אלבום בכורה לאיציק פצצתי: "שירים"
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עיצוב: רוני קוך צילום: תומיי כפרי

עומר מור או בשם הבמה שלו "איציק פצצתי" הוא תופעה שמצד אחד עברה מתחת לרדאר של מדליקי המשואות וקהל המיינסטרים הישראלי, ומצד שני מספיקה כדי להסביר סולדאאוטים רצופים בכל הארץ, במות חרוכות בפסטיבלי אינדי והיפ-הופ והזנקת קריירות של אמנים כמו נצ'י נצ', ג'ימבו ג'יי, פדרו גראס, מיכל לוטן ויואל שמש, שאותם הפיק מוסיקלית. פצצתי, אחד המפיקים המוערכים בסצנת ההיפ-הופ הישראלי אחראי גם על ההפקה המוזיקלית של "תיכון מגשימים" ו"העיר הזאת", שתי הצגות (או היפ-הופרות) שהביאו גם את בני הנוער לגדוש בהמוניהם את אולמות התיאטרון. הז'אנר החדש שתבע יחד עם פדרו גראס וג'ימבו ג'יי זיכה אותם בפרס "קיפוד הזהב" של 2014. 

גם עם כל הנתונים האלו, כדי להבין את התופעה "איציק פצצתי", צריך להגיע להופעה שלו, בה הקהל הופך לחלק בלתי נפרד מקרנבל שמשלב Fאנק, R&B, היפ-הופ, פופ וריפים של חשמלית. בזמן שפצצתי מקפץ במיומנות בין כלים, עושה ביטבוקס ומזיז שרירי חיוך, אגנים ורגליים בצורה לא רצונית. לא חריג לראות אנשים בכל הגילאים צועקים "קורוקוקו", שרים ומנגנים בכלי מטבח, וזוגות מתחבקים למשמע משפטים כמו "אני אוהב לעטוף אותך כמו נקניקיה עם מלא שמיכות כשקר לך". 

אלבום הבכורה כיאה לתקופה יאפשר לנו גם להיות מחוברים ללב וגם לרקוד גם לבד בחדר. זה אלבום מלא בגרוב ועוסק בנושאים של אהבה בין בני זוג, בין האדם למוזיקה, ובין מוזיקאי חסר ציניות לעולם בו גם פועלי בניין מתחת לבית וכמה פחיות בירה הופכים לשיר. באלבום פצצתי מנגן על כל הכלים, שר את כל הקולות ועושה את הסאונד וההפקה, בה שולבו חפצים יומיומיים כמו מחבתות, פחיות, מפתחות וכלי כתיבה.
 
עומר מור חי בימים אלו בניו יורק בה הפך מפצצתי ל-Isaac DaBom ויחזור להשקת האלבום בשניה שהשמיים יפתחו יחד עם שערי הבארבי. אל העותק הפיזי של האלבום יצורף ספרון קטן שירכז את האקורדים, המילים וגם הסיפורים שמאחוריהן. 
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