פלדיFeldy  גאה להציג! סינגל חדש! 
 
Come Home
    הגיע הזמן לחזור הביתה
יעל פלדינגר (מלחינה וכותבת) הוציאה עד כה חמישה אלבומים עם ההרכב האלקטרוני - פוטוטקסיס, בנוסף אלבום בכורה בעברית שיצא לאחרונה, נרגשת להוציא שיר ראשון מתוך האלבום הבא- באנגלית!
זהו שיר שכתבה לאהוב ליבה ואבי ילדיה.
שיר שקורא לחזור הביתה, למקום הטבעי והכנה שמחבק גם את הנפילות. השיר הוא שיתוף פעולה מדהים בין מוזיקאים ואנשי קולנוע מעולים והוקלט בתקופה סוערת ולא יציבה, כמו תרופה השיר הזה הגיע.
 
על המוסיקה
 שחר קאופמן על הגיטרות והנשמה ,שמעון גרינשטיין על כלי ההקשה המעודנים והרכים ,ניר בלום על הבס הממגנט וביחד הם רוקמים אווירה שכולה נסיעה אחרי הים, ציפה וזכרונות
אמנים אורחים:
 איתמר גרוס - הפקה, ניר מימון - הפקה ,
דניאל ספיר - קונטרבס, לירון דן - גיטרה קלאסית
יעל גבע ואשר קדוש- קולות
 
על הקליפ
הכמיהה לתחושת בית קיימת בכולנו. גדלנו להאמין שאושר זה סיפור אהבה מהאגדות אבל המציאות חזקה מהרומנטיקה ואושר אינו יכול להתקיים ללא קשיים ורגעים של לב שבור. 
 
אריאל (הדמות הראשית בקליפ), מתמודדת עם פצע מהעבר שהשאיר אותה מפוחדת וחסרת יכולת להכיל את המשברים שיש לה עם בן זוגה. בכל קושי שמתעורר היא מדליקה גפרור קסום שלרגע פותר את הכל. 
אבל מה יקרה שההשפעה של הקסם מתפוגגת? האם זאת הדרך הנכונה להקים בית ולהחזיק את האהבה? 
 
אביב קאופמן וגל ירושלמי הם השמות החמים של דור היוצרים החדש בתוכן הקולנועי והטלוויזיוני וידועים ביכולת יוצאת דופן של יצירת אמנות במינימום תקציב.   
הקליפ נוצר בתור מחווה לסיפור "מוכרת הגפרורים הקטנה" שפלדי מחוברת אליו. 
בעשיית הקליפ נעשו שימוש במעל 3,500 גפרורים. 
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Feldy - Come Home
 
After years of creating with her electronic band ‘Phototaxis’ and performing all over Europe,   Yael Feldinger aka Feldy- a singer songwriter with a deep and wild voice - is proud to present her first solo single called Come Home. In collaboration with the most talented artists she created a song that will give you comfort and ease in these turbulent times. It’s time to return home to yourself, no doubt about it.
Feldy songs are intimate and powerful ,inspired by : Janis Joplin, Billie Holiday, Nina Simon, Otis Redding and Bill Withers and Karen Dalton.
Shahar Kaufman on the Guitars and soul, Shimon Greenstien on soft percussion, Nir Blum on the bass with multi groove, and together they bring to the stage a performance that feels like following the ocean floating on your back.
Guest artist:
Itamar Gross- production , Nir Mimon- production , Daniel Sapir- contrabass, Liron Dan- guitar, Yael Geva & Asher Kadosh- vocals
Come  Home video, made by Aviv Kaufman and Gal Yerushalmi, describes the need to be honest with yourself and your partner. Embracing the low and vacant moments, it’s part of building a good relationship, one that is true.
Ariel (the main character in the clip), is carrying hurt from her past that has left her lacking in the ability to remain present when troubles arise in her relationship with her partner. with every difficulty that arises she lights a magic match that for a split second makes it all go away.
But what will happen when the effect of the magic fades? Is this the right way of building a home and maintaining love?


Aviv and Gal , amongst the most promising names in the new generation of creators in the field of television and cinematic content, are known for their phenomenal abilities of creating exciting art under a strict budget.
The clip was inspired by the story “The Little Match Girl”  that Feldy loves so much.
in the making of the clip over 3500 matches had been burnt!



