נתנאלה | ["Moonlight"] Drunk On Time
סינגל חדש מתוך חלק ב' של 'פרויקט ליקוי חמה' 

הצליל הראשון של Moonlight מתוך חלק ב' של "ליקוי חמה" מזכיר מעט צעקה של זאב בליל ירח מלא, ואחריה חמש דקות בהן אין רגע אחד של מנוחה. בהפקה המשלבת גוון קול יחודי עם עיבוד אלקטרוני שמייצר תזמורת שלמה של התרחשויות, כל אלמנט בשיר משקף את שעת הלילה עליה הוא מדבר, בה הכל עדיין זז, וסופו נראה רחוק.

כשנתנאלה שחררה לאוויר העולם את פרויקט ליקוי חמה לפני כשנתיים, היו כאלו שהתפלאו על הסגנון הלכאורה שונה שלו. עם זאת, מי שבאמת הכיר אותה לא בדיוק הופתע. כמו הקול שלה שלא נסדק עם השנים, גם התשוקה של נתנאלה  ליצור ולהתחדש לא התפוגגה אלא דרבנה אותה ללמוד את סצנת המוזיקה המשתנה, ולא להסתפק בטייטל של "כוכבת של פעם". מהתו הראשון של המלודיה דרך ההרמוניה, העיבוד, ההפקה המוסיקלית, ההקלטה, הנגינה על הגיטרה ועל הכלים האלקטרוניים וכמובן - השירה, המאפיין העיקרי של הפרויקט הנוכחי שיוצא בימים אלו הוא שהוא כל כולו שלה. זה לא קרה כי יש קורונה ואיש איש בביתו, אלא כי עלה בה הצורך האדיר לעשות מוזיקה מתוך חופש יצירה מוחלט שאינו תלוי בחזון של מפיקים אחרים. בשונה מ"ליקוי חמה" שחיכה שנים בכדי להיאסף לפרויקט, החומרים החדשים הם כולם באווירה של "כאן ועכשיו" ומשלבים סגנונות אקלקטיים וחומרים בעברית ובאנגלית.

זהו צעד נוסף בקריירה המשתנה והוורסטילית של נתנאלה שהתחילה בימי פרס כינור דוד היוקרתי והתבססה כאחת הזמרות הפופולריות בישראל. בשנים האחרונות היא עבדה עם יזהר אשדות, אסף אמדורסקי, גיא מוזס ואחרים תוך כדי שהיא לומדת מהם את עבודת האולפן, ואת החלק הזה של הפרויקט היא כאמור - הפיקה בעצמה.  השיר מלווה בקליפ בעריכתה של מיה טנר, אשר השתמשה בחלק קטן מארכיון האינסופי  של צילומי עצים פרי מצלמתה של נתנאלה.

                                יחסי ציבור: מירב בלומנפלד מיוזיק פקטורי- 054-6198669

