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סינגל חדש מתוך אלבום הבכורה Calm the Beast

אחרי ששיריה ( You're Gonna Tell Me ו-Everything ) התקבלו באהבה רבה ע"י תחנות הרדיו השונות (גלגל"צ, כאן88, Eco99), רוני בר הדס מוציאה סינגל נוסף ושובה לב, מתוך אלבום הבכורה שהפיקה יחד עם צח דרורי (אביתר בנאי, נרקיס).                                                                                                                             It's Not You - רצף מילים שכמעט כולנו שמענו בעת פרידות, בין אם היינו בצד הנפגע או בצד הפוגע. 

רוני בר הדס, המוזיקאית הצעירה עם הקול היפהפה, גדלה בבית שכולו מוזיקה וכתיבת שירים הייתה ועדיין חלק בלתי נפרד בתהליך ההתבגרות שלה. היא החלה את דרכה בעולם המוזיקה כזמרת קלאסית, בוגרת תלמה ילין והלהקות הצבאיות, אך במקביל תמיד חיפשה לתת מענה וביטוי לכתיבה והיצירה שלה מחוץ לעולם הקלאסי. 

במהלך השנים רוני אספה את השירים והטקסטים החשופים שכתבה לאלבום הבכורה - Calm the Beast, המשלב בין פולק, אלטרנטיב ורוק. בין השפעותיה המוזיקליות ניתן למצוא את פיונה אפל, בק ואליוט סמית'. 
בנוסף לפועלה כזמרת ובסיסטית בהרכבים שונים (פוטו מריאנה, דניאל רובין, גיל בר הדס), רוני ולהקתה מופיעים עם שירי האלבום בכל רחבי הארץ (כולל באינדינגב האחרון).
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