 Out of Time
סינגל שני ל-Yorda מתוך אלבום הבכורה Out of Time
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השיר Out of Time הוא שיח פנימי בין Yorda שבוערת מחדוות יצירה לבין זו שעוקבת אחר השעון שמתקתק. בזכות מיומנות ווקאלית ותיאטרלית אפשר לשמוע את השיח הזה בשירה שלה, ובזכות היותה שחקנית, אנו עדים לשיח הזה גם בקליפ שבו היא משחקת יחד עם השחקנית נעמי לבוב. 

יום מעונן יכול להסתיר כוכב שזורח ("I'm a star on its cloudiest day"), אך זו שיודעת שיש בה את כל מה שצריך בשביל לזרוח, מוצאת עצמה לפעמים כלואה בדירה תל אביבית מלאת טחב ("Even the smell in my bedroom turned into dust"). מתוך התובנה הזו יצרה Yorda את Out of Time   

בדומה לסינגל הקודם Get Some Sleep, גם כאן מחליפה Yorda זהויות ומצבי תודעה: בקליפ, דמות אחת לבושה בלבן, מסתובבת בבית עמוס בצבעים ואמנות, בעוד הדמות השניה אותה מגלמת נעמי לבוב, לבושה בשמלה צבעונית ומוצאת דרכים להעסיק את עצמה באותו הבית שרוקן מתכולתו ומזכרונותיו. הדמויות הללו משלימות האחת את השניה, העבר וההווה מתערבבים זה בזה ואיתם גם תחושת הזמן בו עוסק השיר.

הלוקיישן של הקליפ הוא בית ילדותה של Yorda, בו הספיקה לצלם לפני ואחרי שהוריה פינו אותו. בצוות ההפקה ניתן למצוא את הבמאית עדינה חיימיס, את הצלם דני צחורי ואת בעלה של Yorda- השחקן יובל סגל.     

את האלבום Out of Time הפיק מוזיקלית ניר לימור. בצורת הגשת האלבום אותו כתבה הלחינה ומבצעת Yorda (ירדן לויתן), אפשר לקבל הצצה לכל החלקים שמרכיבים אותה. Yorda, היא הזהות המוזיקלית שלה אותה היא מבטאת באנגלית, בצרפתית ובעברית, עם גוון קול שנע בין ברודווי דרך מוזיקת נשמה ועד לשנסונים צרפתים.  
image1.jpeg
@RI |

TORDR





