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כשהאלבום "רדיו בלה בלה" של החברים של נטשה יצא ב-1994 הוא נחשב לשאפתני, כמעט מגלומני וכזה שיהיה או פלופ גדול או הצלחה כבירה. הסוף ידוע ורק לפני כמה חודשים אופרת הרוק יוצאת הדופן חגגה 25 שנים מול עשרות אלפי אנשים שהכירו כל תו, מעברון ומילה. 
היום יש הרבה פחות אלבומים, ועוד פחות מזה, אלבומי קונספט. התרבות היא של סינגלים הנדמים מנותקים זה מזה ומנסים לייצר סיפור נפרד. באלבומו, החליט יוסף הלל שלא להתפשר על מה ש"הולך" היום. 

 באלבום "גור אריה" עליו עבד כ-4 שנים ביחד עם המפיק רועי חרמון, הוא שם את כל כולו. בדייקנות ובאובססיביות לפריטים - כזו שאופיינית לפרויקטים שהם 100% אתה.
״גור אריה הוא יריית הפתיחה הראשונה שלי כאמן, ההסכמה להתבונן בקשיים ובחבלים הקושרים אותי אל האדמה עליה אני צועד והחברה ממנה אני מגיע. הוא הביטוי של האכזבה, הכעס והבלבול. אך הוא גם ביטוי לאמונה לתקווה לגעגוע ולכל מה שהתחולל בתוכי עם הזמן שעבר". 

את האלבום הזה קוטנר כבר הספיק לכנות כ"אופרת רוק רוחנית" ואהוד בנאי (שחלקים מסוימים באלבום מזכירים את סגנונו) כינה אותו בתכניתו "זה המקום" כ"מסע מוזיקלי מרתק, אלבום מורכב ומעניין מאוד". 

באלבום בו לסדר יש משמעות והחוויה היא הוליסטית, קשה לדגום סינגל אחד שייצג אותו נאמנה אבל אם יש אחד כזה, זהו "גור אריה" הנושא את שם האלבום כולו. כבר בשניה הראשונה יוסף מתחיל לדבר, או יותר נכון - להזמין את המאזינים לעולם אותו הוא בורא בהגשה דרמטית ובצלילים שמשלימים אותה. השיר נשמע כמעין תפילה המשלבת גיטרה מזרח תיכונית עם פסנתר וקולות מבית הכנסת. דקלום ושירה, בדידות וגעגוע לצד הרמוניה וזיכרון. הפשט בסיפור שמאחורי השיר מדבר על חיבוק של סבתא שכבר איננה, שמייצגת את מכלול זכרונותיו הטובים מילדותו של יוסף בצפת.  כשנפטרה, כל מה שנשאר לו ממנה הוא פמוט, מחזור יום כיפורים שהיה שייך לסבו ושיר אחד שלא עזב אותו - "יעקב התמים" שמילותיו שזורות בפזמון.

 די בשיר הזה בכדי להבין שמדובר ביצירה שונה בנוף הישראלי, גם המיינסטרימי וגם זה שבשוליים, אבל כמו שפרדי, הפי, שץ וליזה של "נטשה" הם למעשה אותו א.וקסמן שזועק את קולו לעולם, כך גם יוסף מבקש להשמיע את קולו, ולהנגיש את השיח הפנימי המתחולל בתוכו למאזינים.


