"עמוס" - סינגל 3 לאקוט מתוך "מצד לצד"
אלבום שירי ילדים במזרחית
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מטוס משייט בין עננים ומדינות, ועד שיגיע ליעד יקח עוד זמן. הסוכריות נגמרו, מה עושים עם כל השעות שנשארו?
עמוס וחברו מחפשים ביחד הרפתקאות באוויר. מה שמיוחד בעיפרון, צבעים ובעכבר עם רעמה הוא לא הציור, אלא המקצב האלג'יראי הקלאסי שמלווה אותו, יחד עם מקהלה מזמרת וכלים מסורתיים.
עמוס הוא הסינגל השלישי מתוך האלבום "מצד לצד" של ההרכב "אקוט", פרויקט שמעבר להיותו יצירה

מוזיקלית חדשה, מהווה פריצת דרך תרבותית - אלבום ילדים מזרחי - הראשון מסוגו.
הפרויקט נולד כשמייסדי ההרכב, ענבל וגלעד, הפכו למשפחה והבינו שיש מחסור בשירי ילדים שישקפו את העושר התרבותי ממנו באו. כמו בכל תהליך יצירתי - את זיהוי החוסר השלים הפתרון וכך נולד האלבום "מצד לצד".

"יש פה אלבום מאוד מאוד מעניין שהוא לחלוטין פורץ דרך", אומר יקי הפשטיין מגל"צ. "זו פעם ראשונה במוזיקה הישראלית שלקחו את המוזיקה האנדלוסית, התזמורתית והערבית והוציאו אלבום שירי ילדים שהוא על טהרת המוסיקה המזרחית".

[bookmark: _GoBack]את הסכום להוצאת האלבום ההרכב גייס ב"הדסטארט", מה שחיזק את העובדה שיש שותפים רבים לרצון בעדכון התרבות הישראלית מהיסוד. אם פעם היה דגש  על תרבות שתבנה אתוס ישראלי אחד, היום יותר מאי פעם בולטת ההבנה שגם המונח "ישראלי" מכיל בתוכו שלל צבעים, סגנונות, מקצבים, תרבויות ושפות. הדרך של אקוט לחבר את הדור החדש (והישן) למסורות מקומיות, רחוקות, כאלו שנמצאות בבית של השכן וכאלו שנושאות את הדמיון לארץ קסומה, היא המוזיקה שמזמינה את כולם, ילדים והורים, למחוא כפיים בקצב חדש.

6.7 17:30- השקת אלבום, מועדון האיזור בתל- אביב (רח׳ הרכב 13).
7.7 17:30- השקת אלבום, הצוללת הצהובה בירושלים (רח׳ הרכבים 3).
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