אורן ברזילי
קיץ ישראלי

סביר להניח שאתם כבר מזמזמים את קיץ ישראלי, הסינגל החדש של אורן ברזילי שמככב בקמפיין החדש של משרד התיירות, התמכרות מענגת ביותר.

סינגל חדש לאורן ברזילי שחוגג השנה עשור לקריירת סולו ו 27 שנות פעילות עם" מופע הארנבות של דר קספר", בדרך לאלבום חדש.

"זה בעצם שיר תפילה שקיבל צורה אחרת במשבר הקורונה" מספר אורן 
"הוא מסכם את החיים וההוואי בישראל (בעיקר) בחודשי הקיץ". למרות שנכתב הרבה לפני הקורונה, השיר נוחת עלינו בטיימינג קוסמי. על ההפקה המוזיקלית הפרשית של השיר חתום עמרי אמדו (ג'יין בורדו, דניאל רובין), שמשתף פעולה עם אורן ברזילי בשבע השנים האחרונות.

קריירת הסולו המצליחה של אורן ברזילי התחילה לפני עשור באלבום המעולה "Sorrow Demons Joy Blizzards" שהכה גלים בסצנה המקומית, היווה פסקול של ארבעה מופעי מחול בינלאומיים ולווה בסיבוב הופעות בית מפורסם. תופעה שכיחה כיום בקרב מוזיקאים רבים והיתה סוג של המצאה של אורן. שני אלבומיו הבאים של אורן היו בעברית: "שומר הלב" ו"בתפילות שלי", הסינגלים מתוכם זכו לחשיפה רדיופונית גדולה והיו פסקול של תכניות טלוויזיה שונות.

הקהל שמלווה את אורן הולך וגדל בשנים האחרונות, הקהל שגילה אותו בקריירת הסולו מצטרף לקהל הנאמן שמלווה אותו כבר 27 שנים מאז ימי "מופע הארנבות של ד"ר קספר". בשנה האחרונה אורן הוא חלק מהמופע המצליח המבוסס על שירי "הנשמות הטהורות" לצד אסי ישראלוף ויעל פוליאקוב.
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