רחפן
שיר חדש של אוֹרִי ביילין ועידו מוסרי

"הייתי פרח, היום אני דרדר", עידו, אשר מוכר לכולנו מתכניות טלויזיה בהן הוא מככב כבר מגיל שמונה!! ("תופסים ראש", "עניין של זמן", לא כולל שירות", דרך "בובספוג" "אל תתעסקו עם הזוהן" ועד העונה החדשה של "היהודים הבאים" המשודרת בימינו – מעז לראשונה לעסוק בסוגית הפרסום בגיל צעיר מאוד.
לצד היתרונות הרבים שנובעים מההצלחה בגיל צעיר כל כך, קיים גם מחיר כבד שמשלמים, כתוצאה מהחשיפה והפרסום בגילאים אלו. האמירה הזו באה על רקע הצלחתם של כוכבים וכוכבות צעירים מאוד רבים אשר "נולדים" בתכניות טלויזיה וביוטיוב ומככבים\מככבות בראשי המצעדים ובתקשורת.
המוזיקאי (זוכה פרס אקו"ם) והפרסומאי אוֹרִי ביילין הוא חבר קרוב של עידו עוד מימי שירותם בלהקה צבאית והם תכננו זמן רב ליצור שיר משותף.
עד שבערב בהיר אחד שלח עידו הודעה קולית לביילין עם טקסט שכתב בסגנון ראפ.
ביילין מיד התחבר לטקסט ומצא שלמרבה הפלא, המקצב של הטקסט שעידו שלח, הוא בדיוק הטמפו (75 BPM) של לחן שאוֹרִי ביילין עבד עליו באותם ימים, ימי הקורונה.
במהלך העבודה, הטקסט של עידו הפך לבתים של השיר, הפזמונים של ביילין התחברו לבתים של עידו באופן מושלם. מוסרי שר את הבתים, אוֹרִי ביילין שר את הפזמונים, מעבד את השיר ומנגן בכל הכלים -  והשמחה רבה!



שיווק דיגיטלי והפצה: דיגיסטייג' אביב לוסקי 

לתיאום אייטמים תקשורתיים וביצוע לייב של השיר ע"י מוסרי וביילין:
עידו מוסרי: 0546665965      אורי ביילין: 0548091630
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