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קצת על השיר

הלחן והמילים של ׳איש קטן׳ נולדו בנשימה אחת בנסיעת לילה מאוחרת בכביש 6 מהצפון דרומה. כיוון שנהגתי ולא ישבתי ליד הפסנתר, פשוט לחצתי record בסלולרי ונתתי לדמיון לעוף מעצמו. למחרת שניסיתי לכתוב את המנגינה בתוים ולסדר אותה בתיבות, הבנתי כמה טוב שכך היא נולדה, משוחררת מהאזיקים שההרגלים המוסיקלים שלי כפו עלי… גם המילים משקפות בצורה נאמנה את המוסיקה שבשיר. כל חיי אני מציב לעצמי מטרות ורודף אחריהן, טופח לעצמי על הכתף כשאני כובש עוד יעד, מרוצה מעצמי. לפעמים הסיפור שאנחנו מספרים לעצמנו כובל אותנו בתוכו, ופעמים רבות הוא ממש לא קשור למציאות… אם יום אחד נבין את זה ונפסיק לרוץ קדימה, אלא נעצור ונקשיב במקום לדבר כל הזמן, נתחיל לגלות שהתשובות תמיד היו בתוכנו והן יקחו אותנו למקומות חדשים.

קצת עלי

קוראים לי בני וילנר, אני בן 40, מלחין, קלידן, זמר ומעבד. בוגר בי״ס רימון ובעל תואר שני להלחנה מהאקדמיה למוסיקה בירושלים.
ניגנתי שנים כקלידן בהפקות שונות והופעתי עם אומנים רבים (אמיר דדון, ישי ריבו, מאיר בנאי ז״ל, אהוד בנאי, אריק סיני, דניאל סלומון, ארז לב ארי ועוד). בשנה האחרונה אזרתי אומץ סופסוף להוציא את החומרים האישיים שלי לאור.  הסגנון המוסיקלי שלי משלב בין רוק ו Fאנק עם נגיעות ג׳אז. ברקע של כל השילוב הזה,  תמיד רחשה בי מוסיקה יהודית עתיקה שעליה גדלתי.  

ליצירת קשר:
בני וילנר
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bennyvilner@gmail.com
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