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כשהאלבום "רדיו בלה בלה" של החברים של נטשה יצא ב-1994 הוא נחשב לשאפתני, כמעט מגלומני וכזה שיהיה או פלופ גדול או הצלחה כבירה. הסוף ידוע ורק לפני כמה חודשים אופרת הרוק יוצאת הדופן חגגה 25 שנים מול עשרות אלפי אנשים שהכירו כל תו, מעברון ומילה. 
היום יש הרבה פחות אלבומים, ועוד פחות מזה - אלבומי קונספט. התרבות היא של סינגלים שבדרך כלל נאמנים לסיפורים הנפרדים זה מזה. ביצירה הזו שלפניכם, בחר יוסף הלל שלא להתפשר על מה שהולך היום וליצור עבורנו מסע מוזיקלי שלם. 

באלבום "גור אריה" עליו עבד כ-4 שנים ביחד עם המפיק רועי חרמון, הוא שם את כל כולו. בדייקנות ובאובססיביות לפריטים - כזו שאופיינית לפרויקטים שהם 100% אתה.
״גור אריה הוא יריית הפתיחה הראשונה שלי כאמן, ההסכמה להתבונן בקשיים ובחבלים הקושרים אותי אל האדמה עליה אני צועד והחברה ממנה אני מגיע. הוא הביטוי של האכזבה, הכעס והבלבול. אך הוא גם ביטוי לאמונה, לתקווה, לגעגוע ולכל מה שהתחולל בתוכי עם הזמן שעבר". 

את האלבום הזה קוטנר כבר הספיק לכנות כ"אופרת רוק רוחנית" ואהוד בנאי (שחלקים מסוימים באלבום מזכירים את סגנונו) כינה אותו בתכניתו "זה המקום" כ"אלבום מורכב ומעניין מאוד - מסע מוזיקלי מרתק". 

באלבום בו לסדר יש משמעות והחוויה היא הוליסטית, כמעט קשה לדגום סינגל אחד שייצג אותו נאמנה ולכן מאוד מומלץ להקשיב לו ברצף ולהתמסר לחוויה האישית והרוחנית שמוגשת כאן.

די בשיר אחד בכדי להבין שמדובר ביצירה שונה בנוף הישראלי - גם המיינסטרימי וגם זה שבשוליים, אבל כמו שפרדי, הפי, שץ וליזה של "נטשה" הם למעשה אותו א.וקסמן שזועק את קולו לעולם, כך גם יוסף מבקש להשמיע את קולו, ולהנגיש את השיח הפנימי המורכב המתחולל בתוכו, למאזינים.
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