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                                     פרשת דרכים
               מילים: ישראל בר-און ודולב פרנקל | לחן: ישראל בר-און  
                             עיבוד והפקה מוסיקלית: יוני טלבי

לאחר תקופה שברירית וארוכה אותה השקיע ישראל בר-און בהיערכות לפרק ב' ולחיים החדשים שלו בקריירה המוסיקלית ותוך מאבק בין העבודות המזדמנות אל המוזיקה שהיא חייו,  ישראל מוצא את עצמו בפרשת דרכים מטלטלת. ישראל לא מספיק לצאת ממשבר אחד וכבר נפגש פנים אל פנים עם המשבר הבא שלו כשברקע מחשבותיו על המוסיקה שכורעת על ליבו לא לשחרר.
בר-און ברגישותו הרבה מביע את כאבו על פרשת הדרכים של כל עם ישראל בתקופה הקשה הזו בה רבים בישראל נאבקים לשרוד את משבר הקורונה ונמצאים בפרשת דרכים משלהם. 
בשירו החדש חושף בר-און ומזמין אותנו בכנות ובדרכו הייחודית ללגום מתוך חייו, לטייל רגעים בפרשת הדרכים שלו בתקווה לאושש אם תהיה לו הזכות. לרגעים של מחשבות והרהורים לקראת החלטות מכריעות שצריכות להתקבל ברגעים קריטיים שמצטלבים לפרשת דרכים מרכזית אחת גדולה בחיים.

ישראל בר-און: "אני עושה מה שצריך כל יום.." זו נקודת התורפה בביטוי פרשת הדרכים, זה בוער. נקודת ההשקה בין ההחלטה ללכת עד הסוף או לוותר. עם כל השנים שעברו, ההתמודדויות והבנייה בהן, אני מגיע לפרשת דרכים עם הידיעה הברורה שיש פרק ב'. אבל אין תכנית ב'.רק להמשיך כל יום, או לא כל יום. אבל עם אותו חלום. תמיד".
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