
'' ק  ש  ת ''   -   שיר חדש של יואל שמש
למילותיו של אביב משל שנעלם בלב ים
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 צילום: אביב משל ז"ל.             עיבוד תמונה: דורית הופמן.


זהו שיר אופטימי לסיפור עצוב. 
זה היה לפני חודשיים, באמצע גל הקורונה הראשון, כשצהלה כתבה למוסיקאי יואל שמש.
הבן שלה אביב, יצא אחרי שירותו הצבאי ל''טיול הגדול'' במזרח, ושם, במהלך השהות באי לומבנגן באינדונזיה, עלה על סאפ בים ונעלמו עקבותיו.
למרות חיפושים נרחבים והתקווה למצוא אותו, אביב לא נמצא מעולם והוכר כמי שמקום קבורתו לא נודע.

"במהלך התקופה של החיפושים אחר אביב", כתבה אימו של אביב ליואל, "בדיוק יצא השיר שלך 'חזרתי'. השיר הכניס בי אופטימיות ובכל פעם ששמעתי אותו ברדיו התמלאתי דמעות. והרי אחת המטרות של הטיול של אביב הייתה להמשיך לכתוב טקסטים, שירים ולקבל שם השראה. אם תוכל להלחין את אחד משיריו זאת תהיה הדרך הכי יפה שלנו להנציח את אביב", ביקשה.

יואל הגיע לטקסט 'קשת', ומצא שיר אהבה לטבע, אהבה בין אדם לאדם,  אהבה לחיים עצמם. 

"בין אדמה לשמיים, אחיזה בעיניים
עוד קצת, שיגמר עוד מעט
 רק טוב, רק לאהוב
לא לעזוב, יותר קרוב 
שלא תעלם ממני 
קשת"

לאחר שהלחין את הטקסט, כינס יואל באולפן את הנגנים שהולכים איתו דרך ארוכה, ואף צירף את עדן ג'משיד בנגינת הצ'לו ואת אמיתי מן בנגינת חמת חלילים. בנוסף לנגנים הצטרפה ארוסתו, הרקדנית והכוריאוגרפית נועה הופמן, ולקחה חלק בעיבוד המוזיקלי ובדואט עדין בחציו השני של השיר.
וכך, בעיבוד הרמוני למילים שמדברות על התמסרות לקשת המגלמת בתוכה תאווה לאנשים ולטבע, הונצחו שירת החיים של אביב וסיפור לכתו הטרגי.
***************************************************************************אחרי ההצלחה האדירה של "חזרתי" שנלמד כיום בבתי ספר ואף זכה למחווה של להקת חיל האוויר, ואחרי אלבום בהפקתו של איציק פצצתי שהביא לו קהל מהשוליים ומהמיינסטרים הישראלי, היוצר והפסנתרן המחונן ממשיך ליצור ולעבוד על חומרים חדשים שמדגימים את הסאונד היחודי שלו.
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