דוד ישראלי

"עדיין כאן"

סינגל שלישי מתוך האלבום ״אף על פי קול״

"עדיין כאן" הוא הסינגל השלישי של דוד ישראלי מתוך האלבום "אף על פי כל".
לכל אחד ואחת מאיתנו יש מקום בנפש שכל גישה אליו מגיעה אל עצבים חשופים ורגישים שיכולים להכאיב.
גם אם נבחר להשאיר אותו סגור הוא עלול לצאת החוצה, להיות נוכח, והזמן שעובר לא תמיד מקהה את התחושה.
השיר מתחיל במנגינה של גיטרה ועוד, שאליהם מצטרפים תופים בקצב שבטי אפריקאי עתיק הנמצא שם במקור של המין האנושי שידע לנצל ולפגוע באדם הבודד ובקבוצות שלמות של אנשים.
לרוע המזל אנחנו עדים לתופעות האלו גם בינינו ובימינו. לא חסרה אלימות בחיינו אם היא פיזית ואם היא מילולית המביאה איתה הרבה צער. אבל למרות המקום הזה ואולי אפילו העובדה ששרדנו אותו, מאפשר להיבנות ולצאת חזקים יותר כשאנחנו בוחרים בחיים.

דוד ישראלי הוא מוזיקאי שמדגיש טקסט בתוך עולם עשיר מוזיקלית, ויוצר מתוך מקורות של הרוק העברי והלועזי לצד שילובים של צלילים אוריינטליים וג'אז.

דוד גדל בשכונת עולים מעורבת באוכלוסייה מקומית, עם ערב רב של תרבויות שהשתלבו זו בזו והפרו האחת את השנייה.
מהדירה שלמטה מורה רוסייה לפסנתר שכמובן גם הכירה מורה זקן ונחמד לכינור מעבר לרחוב, אימא של חבר הייתה ציירת שהייתה מכורה למוזיקת רוק, ובבלוק שממול הדהדה בעוצמה מוזיקה של זוהר ארגוב עם שני רמקולים לכיוון השכונה, ועוד שיקו אחד שמנגן ביניהם בלי חולצה ועם הרבה מרץ על דרבוקה.
זהו הערסל המוזיקלי עליו גדל, ולאחר שירות בחטיבת הנח״ל כלוחם ושנתיים חברות בקיבוץ בית הערבה, פנה ללימודי מוזיקה ברימון ואף זכה ללמוד עם אהוד מנור ז"ל שיום אחד ריגש את דוד כשאמר על אחד משיריו, שזהו אחד השירים היפים ששמע.

המוזיקה והשירים שדוד כותב מייצרים זווית ראייה שמאירה על ההתרחשויות בחיינו וחושפת אותם
ללא ריטוש וללא פילטרים אלא כפי שהם באמת.

לפרטים נוספים: 
דוד ישראלי 054-7366585 |  davidisraeli.music@gmail.com
עינת פינצי 052-3589149

