חורף – שיר חדש לנתן סלור 
נתן סלור, אחד האמנים המסקרנים שגדלים ומתפתחים בסצינה המקומית, עומד בפני הוצאת אלבומו השני בהפקתו המוסיקלית של אלי אברמוב, מי שהפיק גם את אלבומו הראשון - "25 שעות".  האלבום, שיצא לפני כארבע שנים וזכה לביקורות משבחות וטובות, היה אלבום אישי ששילב בשיריו בין גוון אלקטרוני אורבני לבין אווירה אינטימית ורגישה להפליא.
האלבום החדש "לא זוכר את אתמול" שנכתב ע"י סלור ושותפתו הקבועה ליצירה יסמין אבן הוא אלבום פופ אלקטרוני המושפע ממגמות במוסיקה האלקטרונית העכשווית בעולם עם ציטוטים מהאלקטרוניקה של הסבנטיז והאייטיז. אברמוב, מי שלקח חלק באינספור פרוייקטים ביניהם "הקליק" המיתולוגית, "אתה חברה שלי" של ערן צור ואלבומיה של דנה אינטרנשיונל יצר באלבום סאונד חדשני ומיוחד והצליח להביא את סלור לגבהים בקולו שאף הוא לא ידע שקיימים בו.
באלבום החדש נתן משתף פעולה עם מגוון מפתיע של אמנים שונים ומוכשרים, ביניהם רוני אלטר, ערן צור, מיקה קרני, קוואמי, עפר בשן וג'וזי כץ הגדולה ששבה לאולפן ההקלטות אחרי למעלה מעשור. 
הסינגל הראשון, "חורף", הוא אלקטרו- עכשווי המתכתב עם הדיסקו של שנות השבעים והוא הסנונית הראשונה המבשרת את האלבום שבדרך ואת החורף המתקרב והוא גם השיר שיגרום לכם לצאת ולרקוד בגשם.
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