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	Forget - נעם ארנולד-שפירא מארח את מעיין בלוויס
נעם ארנולד-שפירא, מוסיקאי ירושלמי. עוסק בהלחנת שירים, יצירות מקהלתיות, מוסיקה למדיה ועיבודים. 
Forget "" נולד מהחיבור עם מעיין בלוויס, זמרת יוצרת, ילידת קנדה המתגוררת כיום בירושלים. מעיין כותבת שירים בשפה ציורית רבת מטאפורות, ומוצאת השראה במצלולי המילים עצמן. עולמה מושפע ממוסיקת פולק קנדי, רוק שנות ה-90, מוסיקה קלאסית וזמרות יוצרות כמו רג'ינה ספקטור, לורה מארלינג ופלורנס וולש. 
מעיין מספרת על העבודה עם נעם ועל השיר:
“התחלנו לעבוד על השיר רגע לפני שהעולם עצר מלכת, וכל עבודת ההקלטה והעיבוד בהפקתו המוסיקלית של הלל ריינר נעשתה מרחוק. התהליך הזה ליווה את הכניסה לתוך עומק התפרצות הקורונה, ובאיזשהו מקום הציע עבורי את הנחמה שאני מדברת עליה בשיר: "תנסי לשכוח אותם, את הפחדים המוכרים". תנסי להתנתק מכל זה, מההפחדות במדיה, מהתחזיות האפוקליפטיות. כרגע את עושה מוסיקה. כנגד כל הסיכויים אתם יוצרים משהו חדש. זה כל מה שחשוב כרגע."
נעם עובד כל העת על שירים חדשים יחד עם מגוון זמרות וזמרים. 


	Forget –Noam Arnold-Shapira is a Jerusalem based musician who composes and arranges songs, works for choir and for media.
[bookmark: _GoBack] “Forget” is a song co-created with Maayan Blevis, a Canadian born singer songwriter now living in Jerusalem.
Maayan tells of her experience working on the song:
“We’d begun working right before the world came to a standstill. The whole production and recording process with Hillel Reiner as musical producer was done virtually. This process accompanied our entering the depths of lockdown due to Covid19, and for me offered the kind of comfort and consolation the lyrics speak of: “Try to forget them all, familiar fears”. Try to disconnect yourself from all of this, from the apocalyptic forecasts, from the threats of the media. You’re making music now, and that’s all that matters.”
Noam is constantly working on new material and collaborations with singers.
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