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כל יום מלחמה
סינגל חדש ליונתן רוזן
מילים ולחן: יונתן רוזן, הפקה: יונתן רוזן ובנו הנדלר
כמו אוויר לנשימה 

מכונת הנשמה

המשחק השתנה 

ואני בהמתנה 

רוצה כתף להרגע 

להרדם בלי דאגה

להרגיש שיש בחירה

רוצה לחיות בחזרה

כל יום מלחמה 

עם כל הנשמה 

להשאר על האדמה 

וחשבנו שנשמע

את קול הנחמה 

אבל עכשיו תור המהומה 

כמו רוב האמנים בארץ, גם הזמר, השחקן והיוצר יונתן רוזן הרגיש את נחת זרועה של הקורונה. בחודש מרץ האחרון, זמן לא רב לאחר שנאלץ להיפרד מאביו ז"ל המחזאי והעיתונאי רמי רוזן, בוטלו בבת אחת כל המופעים שתכנן וכל ההצגות בהן אמור היה לשחק ב"יידישפיל". כל אלה הכניסו את יונתן לסחרור רגשי ולחרדה לגורל משפחתו. אז הוא עשה את מה שהוא יודע לעשות הכי טוב כדי להתמודד עם המצב, וכתב את "כל יום מלחמה", שיוצא היום, בהפקה המוזיקלית משותפת עם בנו הנדלר. 

בזמן שחלף מאז, יונתן הספיק להתעשת ולמצוא דרכים יצירתיות לשרוד– הוא הקים בדירתו קייטנת מוזיקה ותיאטרון לילדים, בה הם יוצרים שירים והצגות, ובמקביל החל ללמד משחק ולהפעיל חוג מוסיקה בקייטנות.
רוזן: "את השיר כתבתי למעשה מתוך כל התחושות שעלו בזמן שחיי כמו של רבים אחרים התהפכו. המאבק על הקיום היומיומי  הפך להיות המציאות, בזמן שהעולם כולו משתנה לנו כפי שלא חזינו מעולם.
אבל בתוך כך היה לי חשוב מאוד להמשיך וליצור ולא לוותר על האומנות שלי ולבטא את מה שקורה מסביב באופן מדויק אמיתי כפי שאני יודע. התחלתי להקליט את השיר בבית, בהמשך הצטרף בנו הנדלר, כאשר התחושה של המציאות המשתנה זולגת אט אט לתוך ההפקה, הן ברמת הטקסט והן בהפקה המוזיקלית.
את השיר מלווה קליפ שביים מתן גוגנהיים.
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