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איציק פצצתי, שרק לאחרונה הוציא את אלבום הבכורה שלו, באי.פי חדש!
ארבעת השירים בפרויקט נכתבו, הולחנו והופקו כולם בזמן משבר הקורונה באולפן הביתי של פצצתי, ושואבים השראה ממגוון סגנונות - ממוזיקה שחורה וטראפ, דרך פאנק ברזילאי ועד למתי כספי.

מתוך הבידוד בניו יורק הנצורה פצצתי כתב את השירים, ניגן בכל הכלים ועשה את עבודת הסאונד לאלבום בעצמו.

עומר מור או בשם הבמה שלו "איציק פצצתי" נודע כמפיק מוזיקלי שעומד מאחורי שירים ואלבומים של אמנים כרביד פלוטניק ("כל הזמן הזה", "כפרה שלי" ועוד), ג'ימבו ג'יי ("עשיתי"), יואל שמש ("חזרתי") ורבים אחרים, כמו גם כמפיק המוזיקלי של אופרות הראפ "העיר הזאת" ו"תיכון מגשימים", שהפכו להצגות קאלט וזכו בשישה פרסי תיאטרון הפרינג'.

לאורך שנות פעילותו טיפח פצצתי את הקשר שלו עם הקהל כאמן סולו במאות הופעות ברחבי הארץ, בהן הביא לידי ביטוי את רוח החופש והאלתור שלו, שהופכת גם את הקהל לחלק בלתי נפרד מהלהקה שעל הבמה. אחרי שנים של הופעות והפקה, הוציא פצצתי לפני כחודשיים את אלבום הבכורה שלו "שירים", שזכה לחיבוק חם מהקהל.

עם פרוץ משבר הקורונה המשיך פצצתי לטפח את הקשר הקרוב עם הקהל בהופעות ברשת ובמפגשים אינטימיים עם הקהל לכיתות אמן, מסיבות בזום ועוד, כאשר בו בזמן החלו להיווצר חומרים חדשים שהפכו לאי.פי שלפניכם. ארבעת השירים שבו ממשיכים להביא את הגרוב הייחודי שהפך לאחד מסימני ההיכר של פצצתי, לצד גוונים חדשים שעוד לא נשמעו ממנו.
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