מפת הכאב - דניאל רביצקי
סינגל ראשון מתוך פרויקט שיריה של המשוררת דארין טאטור
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"תן לימים לקחת אותי אל עיניך
כי על חוף עיניך אמרנו ניפגש
אני, היגון והזכרונות
הבדידות המחסור, התכריכים"
זה סיפור על ד', משוררת מצפון הארץ שכתבה על ליבה השבור. לאחר ש"מפת הכאב" הושלם, ד' שרה לצלילי המילים שהלחינה,  ואל הכתיבה ה"אלכס פנית" נוספה צורת הגשה שקורצת ל"וידוי" מרטיט הלבבות שהלחין סשה ארגוב וביצעה יהודית רביץ.
מה שאפשר לפספס בקריאה הראשונה של המשפט הקודם היא שלא מדובר בד' אחת כי עם בשתי ישויות נפרדות: האחת היא דניאל רביצקי, מוזיקאית ישראלית שהוציאה שני אלבומים וגרה בימים אלו בניו יורק.  השניה היא דארין - משוררת מכפר ריינה שנמצא ליד נצרת, שנכנסה למעצר בית בשל שיר אחר שלה, "התקומם עמי" שנתפס כהסתה. לאחר שהשתיים נפגשו, דניאל החליטה להלחין את שיריה של דארין ועכשיו היא יוצאת עם הסינגל הראשון.
העמדה שדניאל מביעה בפרויקט היא ש"להשמיע קול אחר" זה לא רק לשקף נרטיב אחר או דעה "לא פופולרית" אלא להראות גם את המשותף שבחוויות אוניברסליות, (ביניהן אהבה נכזבת), ושכדי לספר סיפור אנושי אין צורך למחוק את ההבדלים ואין צורך להעצים אותם, אלא פשוט להציג אותם כמו שהם. דווקא דרך השירים הלא פוליטיים כמו "מפת הכאב", היא מקוה שמי שיחשף לשיר יבין שדארין "עוכרת ישראל" היא בעצם דמות מורכבת ואנושית, עם תהיות, מחשבות ורצונות, עם השקפות משלה על העולם וכאלו שיש להן לגיטימציה להיאמר.  "הייתי רוצה שאנשים שיאזינו לשירים יכירו את דארין, ודרכה גם את המאבק הפלסטיני לחירות. הייתי גם שמחה שאנשים יבינו מה זו אמנות וזה שהיא העצמה של רגע אחד, ומחשבה אחת".
הפרויקט נעשה בליווי של שלום גד אשר הפיק את אלבומה השני של דניאל, והוא יוצא ב"מוסיקנה" (המוסיקה שלנו בערבית), בית למוסיקה פוליטית.
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