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          צילום: טום מרשק
עוד מעט הקיץ נגמר
סינגל וקליפ ראשון מתוך אלבום חדש בעברית
בהפצת נענע דיסק

מילים ולחן: סטלה גוט
הפקה מוזיקלית: סטלה גוט, אילון כהן ויונתן לויטל

לצפייה בקליפ

סטלה גוט חוזרת עם אלבום חדש בעברית, אחרי עשור של יצירה במגוון פרויקטים באנגלית ואלבום בכורה שזכה לשבחים בארץ ומעבר לים.
עוד מעט הקיץ נגמר הוא הסינגל הראשון מתוך האלבום ככה מרפאים, שעתיד לצאת בשנה הקרובה בהפצת נענע דיסק. 
[bookmark: _gjdgxs]השיר מלווה בקליפ שצילם וביים עמית איצקר.

כל מה שלא הספקנו לעשות, לראות, להיות - חובט בנו ברגע האחרון, על סף התהום, לפני שינוי גדול. 
לא לפספס, לא לבזבז זמן, לא להישאר לבד... השיר מתאר פחדים יומיומיים, אינטימיים, שצפים בנו שוב ושוב, אבל הוא גם מלא בתקווה, גם אם זו תקוות שווא, לעוד הזדמנות אחת, למשהו מוכר ואמתי שאפשר להיאחז בו.
 
סטלה גוט היא מוזיקאית יוצרת, מפיקה וטכנאית סאונד. בשנים האחרונות עבדה ושיתפה פעולה, על הבמה ובאולפן, עם שורה ארוכה של יוצרים, ביניהם אסף אמדורסקי, אביתר בנאי, רן דנקר, נעם רותם, רונה קינן, רוקפור ואמנים מוערכים נוספים. 
סטלה הגיחה לראשונה אל סצנת המוזיקה התל-אביבית לפני כעשור, עם אלבום שהקליטה יחד עם המוזיקאי והמפיק נדב בילו. בהמשך הקימה יחד עם דיויד בלאו, את הרכב הסינט-פופ “Bill & Murray” אתו הופיעו השניים בארץ ובעולם והוציאו אלבום בלייבל Other Voices. במקביל, המשיכה סטלה לכתוב חומרים מקוריים ולהופיע, וב-2015 שחררה את אלבום הסולו הראשון שלה Wounded Ladies. הופעת הבכורה של האלבום התקיימה במוזיאון ישראל בירושלים, כחלק מפסטיבל הג'אז שאצר החצוצרן והיוצר אבישי כהן.

את האלבום החדש, שהפיקה והקליטה גוט בעצמה, בליווי אומנותי של המוזיקאים אסף אמדורסקי ויונתן לויטל, ובהשתתפות צוות מוזיקאים שכלל את רון בונקר, יונתן דסקל, נועה איילי ועוד רבים וטובים, בעזרתם יצרה סטלה יצירה קומוניקטיבית, כנה ומורכבת, שנוגעת בקצוות החדים. 

השקת הסינגל - 26.9 - רזיאל, ת״א.
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