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עודד גולדשטיין
"מעברים"
סינגל מתוך אלבום שני 

מילים ולחן: עודד גולדשטיין

כבר מספר שנים שעודד גולדשטיין - מוזיקאי ויוצר בן 35 במקור מקיבוץ נתיב הל"ה עוסק במוזיקה. אלבומו הראשון "בין הגבולות", בהפקת גיא לוי, אשר יצא ב2016, זכה לביקורות נהדרות. כמוהו גם שני סינגלים ("ילד תתעורר" ו"לא כואב") בהפקת יהוא ירון, אשר ראו אור ב2018:
אמרו עליו שהוא "עוף אחר" בסצנת המוזיקה המקומית שלא מנסה להיות אופנתי אלא להישאר נאמן לעצמו ולאמת שלו, שיש לו חותמת סאונד ייחודית שהיא הקול שלו, ושבמוזיקה שלו אפשר לשמוע בבירור את ההשפעות הארץ ישראליות – קיבוצניקיות עליהן הוא גדל ואליהן הוא מחובר.

גולדשטיין יוצר פולק עברי כנה ופשוט במובן הטוב של המילה. השירים שלו לרוב עוסקים בתכנים אישיים, בעיקר במקום שלו בחיים אם מבחינת החברה, מערכות יחסים, בדידות, שינויים ותחושת קיימות – במילים אחרות מהמוזיקה שלו בוקעת קשת של רגשות לצד הגשה אישית ואינטליגנטית.

בימים אלה הוא עובד על אלבומו השני, מתוכו יוצא כעת "מעברים", סינגל שכתב והלחין. על ההפקה המוזיקלית אמון המוזיקאי המוכשר גיא לוי (ליילי).

כמה מילים של עודד על השיר החדש:
"מעברים" נכתב מתוך תחושות של לידה מחדש ושל בית במקום שלא נולדתי בו  ומתוך ההתבוננות בתהליכים של השתנות, התבגרות, מעברים ומפגשים. המעבר שלי מהקיבוץ אל העיר מעסיק אותי הרבה ביצירה שלי- שני הנופים השונים כל כך, שניהם חלק בלתי נפרד ממני ושורשיי העמיקו בשניהם. בשיר הזה אני נוגע יותר בחוויה שלי בעיר הגדולה, בקרבה אל הים, במפגש בין העולמות השונים ובכך שיש תקופות של שהייה במקום והשתרשות בו, לעומת תקופות של תנועה ומעבר למקום חדש ולא ידוע. אמנם השיר נכתב כמה חודשים טובים לפני משבר הקורונה, אבל התקופה המטלטלת הזו מאוד מתחברת לי לשיר, בשינויים הרבים שהביאה, בתחושת חוסר השליטה וחוסר היציבות, ובעיקר בהתבוננות העמוקה פנימה.
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