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היט רקורדס ותקשורת מציגים :


מאיר ברוק _ושקט העולם
"ושקט העולם והכל השתנה..."
מילים ולחן, עיבוד והפקה מוסיקלית : מאיר ברוק
ז'אנר: רוק רך
#מוזיקה_בצל_הקורונה  #רב_מולטי_טאלנט

אתם רואים את הקרדיטים כאן מתחת לשם השיר ? זה כבר אומר הכול על האומן הבא שלנו שיוצר מוסיקה מאלף ועד תו, וב 43 שנה הספיק לעשות כל כך הרבה בארץ ובעולם, בצניעות רבה, הן בחייו האישיים והן המקצועיים.

אז קבלו בברכה את הזמר היוצר, מאיר ברוק, עם הסינגל החדש, 'ושקט העולם', 
שנכתב לאחרונה בצל הקורונה ממקום אופטימי ומלא חיים.

'ושקט העולם' הוא שיר שנוצר בתקופה הלא ברורה שבה אנו חיים ומספר שהיקום זקוק למנוחה בדיוק כמו כל אחד מאיתנו, ומראה את הצד האפל מחד, והצד האופטימי, מחד גיסא.

מאיר מספר : "השיר כמו פרץ מתוכי וריגש אותי במיוחד- מיד ידעתי שאני רוצה אותו כמה שיותר מהר !!! השיר נכתב בכ"ג באב_13 באוגוסט וישר נכנסתי לאולפן . היה לי חשוב להוציא את השיר כאן ועכשיו .השיר מביע במילותיו שמשהו גדול וטוב עובר עלינו. השיר הזה נותן לי הרגשה שיש פה משהו מעבר למה שאנחנו רואים/מתכננים /מנבאים ואנחנו בני האדם חייבים לדעת שיש יד מכוונת".


ברוק, מהיישוב אלעד, נשוי +8, בוגר מכללת BPM, וכיום גר בארץ עם משפחתו, אך עד לפני 10 שנים כיהן כרב ראשי באזרבייג'ן המוסלמית וכשליח חב"ד שם. הקים אימפריה חינוכית קהילתית וגם אירגן משלוחים של אוכל כשר, תשמישי קדושה, אתרוגים בסוכות וכו' לאיראן השכנה (!!!) והיה בקשר אדוק עם נציגי הקהילה היהודית בטהרן.
אך לצד העיסוק בתורה ועשייה למען קהילות היהודים, האהבה למוסיקה וליצירתה תמיד הייתה שם 24/7. ובאזרבייג'ן הקים מקהלת ילדים מצליחה  ורץ איתם כשהוא עם גיטרה מהופעה להופעה בעריה וערים רבות של מדינות חבר העמים. אך עכשיו כשהוא בארץ החל להתמקד ביצירותיו המוזיקליות כדי להוציאם לאור לציבור הרחב. 

ומאיר מסכם : " השיר הזה הוא בייבי שלי שנולד ! ואני חייב להכיר לכם אותו . תשמעו , תבינו"


אז בואו להכיר. ושקט העולם_האזנה נעימה ובריאות איתנה לכולם.
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