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עודד גדיר עם אלבום חדש !!!
חזרתי אל היער – המיטב 2002-2020
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עודד גדיר, זמר, כותב, מלחין, פסנתרן ומפיק מוסיקלי.
הוציא עד כה שבעה אלבומים מושמעים ומוערכים.
שיתף פעולה עם אמנים רבים, ביניהם : 
אהוד בנאי, ערן צור, דן תורן(הדואט "דינג דונג"), אפרת גוש, אבי בללי, 
דודי לוי, רונית שחר, אדם בן אמיתי ועוד.

חוגג החודש 50 ומוציא אלבום אוסף חדש.
[bookmark: _GoBack]בחמישי הקרוב, 1.10.20, בשעה 21:00
תתקיים הופעת יומולדת משודרת אונליין !
כרטיסים כאן:
https://www.eventer.co.il/event/sc1j3/3chgL

עודד הוא מהכותבים שיודעים לספר בשיר סיפור - השירים שלו בנויים על טקסטים חזקים וקומוניקאטיביים, והמוזיקה נעה בין הפולק המתוחכם של סיימון וגרפונקל 
לרוק התאטרלי של טום וויטס.
הופיע ברחבי הארץ, בין השאר בפסטיבל הפסנתר בתל אביב 2016 ו- 2014, בית הנשיא, בית אבי חי ירושלים, פסטיבל קולנוע חיפה, מועדון הג'אז מצפה רמון, מרכז סוזן דלל ת"א, אוזןבר ת"א ועוד.

לפרטים ופניות:
galgalpro@gmail.com
054-4718835

------------------------------

שבעת האלבומים שיצאו עד כה:

'הכי חזק בעולם'(2002 גלגל), האלבום כולל דואט מרגש עם דור לייבוביץ' בן התשע, בשיר הנושא שנכתב בעקבות מותו הפתאומי של אביו, יורם גדיר. 
ואירוח של השחקן יוסי ידין ז"ל שזוהי ההקלטה האחרונה שלו.

'חלומות חורפיים'(2007 נענעדיסק), כולל את השיר 'עוד מעט תבואי' שהושמע בתחנות רדיו רבות. ייעוץ אמנותי – ערן צור. הופק מוסיקלית יחד עם אייל פרסון שחר שניגן קלידים עם אמנים רבים, ביניהם: עברי לידר ודנה ברגר.
'כשהלוויתן ישן'(2009 גלגל), אלבום קונספט הכולל 15 שירים. השירים הוקלטו ללא העלאות בטכניקות הקלטה יוצאות דופן ועם ציוד ווינטאג' בחיפוש אחר צליל אורגני ויחודי.
האלבום נכתב לאחר שעודד החלים מהליך רפואי מסוכן והטקסטים שבו נוגעים במגוון נושאים רחב מאד- חברתיים, רומנטיים ועוד. כולל את השיר 'ענייני זהות' המבוסס על עיבוד לטרומבונים ותכנות רקיעות רגליים ומחיאות כפיים.
'חוטים'(2012, קשב לשירה, גלגל), שיתוף פעולה עם המשורר פרופ' רפי וייכרט אשר כתב את כל הטקסטים באלבום. כולל דואט עם רונית שחר בשיר הנושא. 
רפי וייכרט, הוציא יותר מעשרים ספרי שירה, זכה בפרסים רבים ומוכר בעיקר בזכות תרגומיו לעברית של זוכת פרס נובל שימבורסקה.
'סופר עד שלוש'( 2014 גלגל) , שבעה שירים שהוקלטו לייב עם קבוצת נגני על – שחם אוחנה(קרולינה)- בס, ברק קרם(שלום חנוך, דודו טסה) – תופים, אדם בן אמיתי – גיטרה.
כולל את השירים 'מחפשים אהבה' ו'אולי היום' שהושמעו רבות.
'מעבר למרחק – בהשראת הנערים בכלא אופק 2015'(2016 גלגל), כולל שירים שעודד גדיר כתב ולהחין בעקבות חצי שנה של מיפגשים עם נערים השוהים בבית סוהר אופק בכלא השרון. ביצעו את השירים: אהוד בנאי, ארז לב ארי, אבי בללי, השחקן ליאור אשכנזי, שילה פרבר, רודי ביינסאי, עדי אדוניה, ניר אטנלוב. ניהל אמנותית – חיים שמש. 
'ז'ורנל'( 2020 גלגל), שיתוף פעולה שני עם המשורר רפי וייכרט. האלבום כולל שירי אהבה ותשוקה ומתארחים בו: ערן צור, אפרת גוש ודודי לוי. ניהול אמנותי – חיים שמש.
כולל את הסינגלים: 'כשרוחות הזמן', 'כשאת אוחזת בי' ו'ז'ורנל'.
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