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סינגל חדש, רמיקס מפתיע, קסום ובלתי שגרתי לשירה של שמרית גריילסאמר, ״נקווה״, שהופק על ידי איציק פצצתי. שני האמנים מכירים מהסצינה הירושלמית, חלקו במות רבות יחד ולראשונה משתפים פעולה ברמיקס שפצצתי הפיק לשירה המרגש של גריילסאמר.

איציק פצצתי הידוע כמפיק של ״כל הזמן הזה" ו"כפרה שלי" של נצ'י נצ', ו"עשיתי" של ג'ימבו ג'יי מצליח להרים את השיר לפסגות חדשות ונותן לו טוויסט של אינדי פופ וביט ממכר שמתאים לריקוד תוסס כמו גם לרגע פנימי של מדיטציה וחלום. 

מאז צאת השיר ״נקווה״, שמרית הספיקה להתארח בחדשות ״כאן 11״, ולהיות מושמעת בתחנות רדיו רבות. בזכות הפן ה״ספיריטואלי״ שלו, השיר הוכנס למחזור ראש השנה של קהילת ״ציון״ בירושלים ונלמד במספר בתי ספר ואפילו בגנים. השיר קיבל תגובות עצומות בכל הרשתות החברתיות וביוטיוב, ואף נכתב עליו שהוא יכול להיות ״ההמנון החדש״. 

שמרית גריילסאמר הופיעה יחד עם בן זוגה מיכאל ולהקתם בפסטיבלים יוקרתיים בצרפת, גרמניה, שוויץ, בלגיה, קנדה, הודו, ובאיים הקאריביים, בנוסף לאינספור הופעות ברחבי הארץ. התקשורת הבינלאומית משבחת באופן תדיר את הופעותיהם בתור מפגן מרהיב ובלתי נשכח של שילוב סגנונות, מסורות ותרבויות, מלא באנרגיות חיוביות ומקצבים מהפנטים.

דף אמן בפייסבוק https://www.facebook.com/ShimritGreilsammer
פייסבוק אישי https://www.facebook.com/shimrit.drorgreilsammer 
אינסטגרם https://www.instagram.com/shimritgreilsammer/ 
ערוץ יוטיוב https://www.youtube.com/channel/UCh615UiXYEJN1O1Q02oWrgA
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