Her Place
סינגל חדש ל- YORDA מתוך האלבום Out of Time
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YORDA היא זמרת, מלחינה ושחקנית, ויום אחד, באמצע החיים, היא גילתה שיש לה אפילפסיה. 
בסינגל השלישי שלה Her Place, שמשחררת יחד עם אלבום הבכורה שלה, היא חושפת את ההתמודדות עם המחלה ודרך הקליפ מכניסה אותנו לאשפוז בו בילתה במשך שבוע ביחידת האפילפסיה בבית החולים איכילוב. 
את הקליפ ביים, צילם וערך בעלה של YORDA, השחקן יובל סגל. כששבועיים לפני חתונתם היה על YORDA להכנס לאשפוז, החליטו השניים להפוך את הדפקט לאפקט ולתעד מצד אחד את בית החולים ומהצד השני את ירח הדבש שלהם במלדיביים. כך בחרו הזוג להתמודד עם האפליפסיה שנחתה עליהם פתאום. 

"You think that I am having a good time" אומרת YORDA בתחילת השיר, בזמן שאלקטרודות מחוברות לה לראש. בצורה אירונית, כנה וסקסית היא מעבירה את זמנה בחדר הקטן, משחקת בחוטים שמנטרים את הפעילות החשמלית במוחה. הסיפור ממשיך כאשר YORDA לפתע מוצאת את עצמה באי בודד, בין דקלים וים טורקיז, כאילו הגיעה למקום אליו קיוותה לברוח, Her Place. וכך השיר הופך להיות דימוי לשני קצוות החיים שנמתחים בין חדר סגור ואפרפר לבין חופים מרהיבים ואוקיינוס אינסופי.

"למי שחולה באפילפסיה הייתי רוצה להגיד שאסור לתת למחלה להגדיר אותנו, אלא היא ״עוד תכונה״ שיש לנו, בדיוק כמו העובדה שיש לי עיניים ירוקות. האפילפסיה צריכה לקבל את המקום שלה ואני לא מתכחשת אליה, אבל לא צריך לתת לה יותר משקל ממה שהיא. בדיוק בגלל זה הכנסנו לקליפ גם את רגעי הנחת והיופי של המלדיביים, כי ליד הרגעים הקשים ישנם גם המקומות היפים. אלו החיים". 

גם הקליפ הקודם שלה "Out Of Time" ניצל מומנטום טוב, כלל את השחקנית נעמי לבוב וצולם בבית הוריה רגע לפני שעבר ידיים לבעלים חדשים. YORDA היא הזהות המוזיקלית והוורסטילית של ירדן לויתן, שבאה לידי ביטוי באנגלית, בעברית, בצרפתית ובעיקר - עם המון סטייל.
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