


אוּריה בַּרטַל

בסינגל רביעי: "אנחנו שואלים את עצמנו"
בהפקת האיגור

השיר "אנחנו שואלים את עצמנו" מדבר על זה שבפעם הבאה שנחשוב לעצמנו "מה אנחנו שווים?", ונגיע למסקנה שכלום – אולי שווה לנו לשאול גם את השאלה ההפוכה:
למה שלא תתחילי איתו? מי החליט שלעולם לא תוכל להבין מכתבים מביטוח-לאומי? למה שלא תהיי חברת כנסת? למה שלא ישמיעו את השירים שלך ברדיו?
אנחנו לא חייבים לחשוב על עצמנו שאנחנו כאלה מקסימים, אבל מותר לנו לחשוב שאנחנו יכולים להיות. בכל מקרה זה יותר מועיל מאסקפיזם או מתחרות ההתמסכנוּת הישראלית.
קחו לדוגמא את מי שכתבה את מילות השיר: מריאן ויליאמסון, סופרת יהודיה-אמריקאית שרצה לנשיאוּת ארה"ב 2020. נכון, היא כבר לא תנצח את טראמפ ובפריימריז הדמוקרטיים די הסתלבטו עליה (כי היא דיברה על רגשות קצת יותר מדי בשביל פריים טיים), אבל לפחות היא הלכה עם הגישה שלה עד הסוף.
אוּריה בַּרטַל חבֶר בלהקת "נֵס" יחד עם עמי מנדלמן (הכל עובר חביבי) וג'ני פקמן (הכל בגלל ג'ני). נס הוציאו סינגל שני רק בשבוע שעבר ("עד סוף העולם").
אוּריה ניגן עם עדי אולמנסקי לפני שהיא הגיעה לכוכב נולד, עם גדי להבי לפני הדואו עם צ'יק קוריאה, ובגיל 12 אוריה היה זה שהעניק לג'וני הקטן את הכינוי "ג'וני". ככה שאין ספק שהמוזיקה הישראלית לא הייתה נראית אותו דבר בלעדיו.
האיגור (יגאל מָרקוּס), המעבד והמפיק של השיר. חבֶר בלהקת "האוסטרי", בהרכב "פיל בסירה" (עם אלון מָרקוּס) ובעל קריירת סולו ענפה.
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