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בקבוק
מילים ולחן: יערה לוי ויובל מעיין
הפקה מוזיקלית: יובל מעיין
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[bookmark: _GoBack]סינגל חדש לאמנית יערה (לוי), השיר מתאר את הרצון של רובנו בחצי שנה האחרונה, רצון לכבות את כל הרעש שסובב אותנו, את כל הדיווחים, ההצהרות, ההשלכות ופשוט לפייד הכל, להירגע ולנסות להנות מהמצב.
אלכוהול הוא אחד הכלים להתמודד עם המצב וגם הדרך שלנו להכניס או להעביר את הבילוי הבייתה, אין יותר מועדונים, חופשות או סתם נוהל סוף יום של לשבת על כוס יין עם חברים בפאב השכונתי וזו הדרך שלנו לשמר סוג של שיגרה או להשלים את החוסר שנוצר בתקופה האחרונה.
יערה: "השיר נכתב בסגר הראשון, יובל מעיין שלח לי ביט, אהבתי אותו וישר הבנתי שיש חיבור, התחלנו לכתוב ביחד את השיר אבל תחת מגבלות הקורונה, השיר נכתב דרך שיחות וידיאו וסוג של פינג פונג עד שהסתיים הסגר ונפגשנו לראשונה כדי להקליט אותו. הוא יצא בראש השנה ומאז שהוא יצא קיבלתי המון תגובת של אנשים שמזדהיים עם הטקסט, שנמצאים באותו המצב"
יערה היא אחת היוצרות המסקרנות והמבטיחות שצומחות כאן, היא מניחה את הלב שלה על השולחן, ופותחת את מערכות היחסים שלה לניתוח וטיפול בעזרת גלי R&B  ופוסט נאו סול והכל מלווה בסאונד הייחודי לה. 
את השיר מלווה קליפ שביים וואדים מכונה, אפשר לצפות בו כאן
ואתם מוזמנים להיכנס לעמוד האינסטגרם של יערה ולצפות בעשרות הביצועים שנשלחו ליערה ועלו לעמוד.
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