עצור
סינגל חדש לדורון רפאלי 

דורון רפאלי, מתופף שניגן עם גדולי האמנים בארץ, חבר בהרכב "אטרף" ומייסד הסנסציה העולמית "טררם" קיים אורח חיים נורמלי וקריירה מרשימה עד שקיבל יום אחד את הבשורה שיש לו סרטן. זמן קצר אח"כ התבשרה אימו של דורון שיש לה גידול סרטני וכמה חודשים אח"כ גם אחותו עדי אובחנה עם סרטן. בתקופה קצרה יחסית נחתה על השלושה התמודדות הישרדותית מורכבת ומאתגרת.
כדי להתמודד ולתעד את התהליך שחווה, כתב דורון שירים לאורך כל תקופת הטיפול וההחלמה. השירים הצטברו לאלבום ולמופע שנקרא "המפתח" בו הוא משתף את התהליך של ההתעוררות שחווה ומסתכל על המצב בצורה כנה וישירה והמסר מהדהד! 
בשיר ”עצור" מסופר על מוסכניק בשם שמחה שמדבר בלי הפסקה וממטיר "מחמאות". הוא מייצג את העיוורון של האנשים שמעדיפים לראות ש "הדשא של השכן תמיד יותר ירוק" ולא עוצרים להקשיב ולהבין שבין כל ה"יש" ו"יש", קיימות גם התמודדויות קשות וכואבות שנמצאות מתחת לפני הדברים. 

עם שריקות ברקע, לחן שהולם את הסיטואציה ומילים שמציגות בצורה ברורה ולא מתיימרת את המצב, מצליח "עצור" לתאר את התחושה של אדם שנמצא במצוקה, לא ממקום של רחמים עצמיים אלא מתוך מקום של לקיחת דברים בפרופורציה וניסיון לגרום לאנשים להתבונן על האחר ברגישות ובצורה קצת פחות מכלילה. 
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