                                                      Roni Bar Hadas 
                                                  ‘Calm the Beast’
After years of playing with various bands, the upcoming artist Roni Bar Hadas is now releasing her debut album 'Calm the Beast'.
Co-Produced by Zach Drory and Bar Hadas, the album includes 11 original titles that present a maturation process and unveil an inner dialogue about love, self-acceptance, and the courage to be revealed.
Roni was born to a home full of music. Growing up, songwriting became an inseparable part of finding her way in the world, and an escape route to satisfaction and comfort.
Roni started her musical journey as a classical musician. All the while, the need for her own original work had been present, and in her writing she pursued the freedom and courage missing in her world as a classical singer.
Writing the materials for her debut album ‘Calm the Beast’, she was inspired by artists such as Elliott Smith, Fiona Apple, and Beck, who contributed to honing her musical style. Her exposed song lyrics were embraced into a combination of alternative-pop, folk, and Indie-rock.
אלבום הבכורה בהפקת רוני בר הדס וצח דרורי 	

לאחר שנים בהן לקחה חלק בהרכבים רבים, רוני בר הדס, היוצרת המבטיחה עם הקול המפעים, משחררת את אלבום הבכורה שלה 'Calm the Beast'.

בהפקה משותפת של צח דרורי ובר הדס, האלבום מכיל 11 שירים מקוריים, שמציגים תהליך התבגרות וחושפים דיאלוג פנימי על הפחד והאומץ להיחשף, אהבה וקבלה עצמית.  הסינגלים שיצאו בינתיים מתוכו וביניהם You're Gonna Tell Me, ו-Everything, התקבלו באהבה רבה ע"י תחנות הרדיו השונות (גלגל"צ, כאן88, Eco99).

רוני גדלה בבית שכולו מוזיקה וכתיבת שירים הייתה ועדיין חלק בלתי נפרד בתהליך ההתבגרות שלה. היא החלה את דרכה בעולם המוזיקה כמוזיקאית קלאסית, בוגרת תלמה ילין והלהקות הצבאיות, אך במקביל תמיד חיפשה לתת מענה וביטוי לכתיבה והיצירה שלה מחוץ לעולם הקלאסי. 

כך במהלך השנים, רוני אספה את השירים והטקסטים החשופים שכתבה לאלבום הבכורה שלה - Calm the Beast, המשלב בין פולק, אלטרנטיב ורוק. בין השפעותיה המוזיקליות ניתן למצוא את פיונה אפל, בק ואליוט סמית'.	
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