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Adina E - Leave Out All the Rest

​סינגל חדש מתוך אלבומה החדש של​ עדינה אבן זוהר​ Be Yourself בהפקת​ לואי להב, שזכה השבוע בפרס מפעל הפיס ע"ש לנדאו על מצוינות והשפעה רבת שנים בתחום הניהול האמנותי והפקת מוסיקה ישראלית.                                                                                                    להב מלווה את עדינה מזה עשור, וזה הסינגל הראשון שמשתחרר אחרי זכייתו!
​ “When my time comes
Forget the wrong that I've done

Help me leave behind some reasons to be missed

And don't resent me…”
​באלבום החדש עדינה אבן זוהר מעניקה​ חיים חדשים ללהיט​ "Leave Out All the Rest"​ של​ להקת הרוק האמריקאית​​ לינקין פארק​,​ שיצא באלבומם השלישי​ Minutes to Midnight​ בשנת​ 2008.​
דרך שירתה הנוגעת והעיבוד הייחודי של גיורא ליננברג, המאזינים עוברים מסע עם עצמם, שכן השיר מעורר מחשבה על טיב היחסים שלנו עם הקרובים אלינו ועל הזכרונות והרגשות שיישארו לאחר לכתנו.

״למרות הכוונות הטובות והנכונות להעניק אהבה, תמיכה, דאגה ואכפתיות לקרובים אלינו, זה לא תמיד מצליח לנו. השיר הזה מדבר אלי בעוצמה רבה היות ואני גם ככה בן אדם שבודק כל הזמן את הקשר שלי עם הזולת - ובעיקר עם משפחתי הקרובה. לקח לי הרבה זמן עד שיכולתי לשיר אותו בלי לבכות. אני מקווה שגם הטעויות שעשיתי ועדיין עושה, יישכחו או יתקבלו בחמלה אחרי לכתי, ושיישארו ממני בעיקר זכרונות טובים", אומרת עדינה אבן זוהר.

באלבום 12 שירים אהובים, מחווה לאגדות רוק שהשאירו לנו אוצרות מוסיקליים, אך גם הרבה סימני שאלה ותהיות, כאשר חלקם הלכו לעולמם מוקדם מדי.

האלבום בהפקתו​ של​ לואי להב ובהשתתפות: גיורא ליננברג (עיבודים וקלידים), מרק רוזן (סקסופון), הילה אפשטיין (צ'לו), תום להב (תופים), ירדן אשכנזי (בס) ויובל וילנר (גיטרה אקוסטית).

הפקה וניהול אמנותי: לואי להב

פיתוח וניהול: אשר ביטנסקי​

יחסי ציבור: רותי ארן

איור: יוחנן הרסון

צילום: גל אלי
עיצוב​ גרפי: יהודה דרי

קליפ: לואי להב

מילים ולחן: Linkin Park
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