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                                              עושה לי טוב
                                                     מילים ולחן: רייצ'ל אטיאס
נדיר למצוא היום נערות רוק אמיתיות, כאלו שגדלו על ברכיי הרוק של הניינטיז ואמני דור הרוקסן, יצרו והופיעו, חוו טלטלות אישיות ומקצועיות והימשיכו ביצירת מוסיקת רוקנרול עד היום.
רייצ'ל אטיאס היא הדוגמא המובהקת לחיי הרוקנרול בגרסת המציאות : היא הקימה את להקת הרוק "שתיקת התוף" שהצליחה בחיפה ובקריות, עברה לתל אביב בכדי להשתלב בסצנה, הקימה את"פלסטר" צמד רוק נשי שרגע לפני הפריצה הגדולה התפרק. הקליטה אלבום סולו נועז ואוונדגרדי שנגנז, חוותה פרידה קשה מבת הזוג ובתה ומצאה אהבה חדשה בזרועותיו של מי שהפך לבעלה ואב בנה. כיום היא מוציאה אלבום חדש המסכם את סיפור חייה המסחרר וסוגר מעגל אישי עבורה, כשהוא ההוכחה הבולטת לכך שהרוק הנשי עדיין כאן, חי ובועט מתמיד.
השיר "עושה לי טוב", סינגל ראשון מתוך אלבום חדש של רייצ'ל, שיר סקסי וסוחף,  נכתב מתוך תחושת התלבטות, בלבול וחוסר השלמה רגעי בלהתמסר למשהו חדש כשברקע מהדהדים  הרגלים ורעשים מהעבר.
בעידן השפע ותרבות האין סוף  אפשרויות , חשוב  לזהות  מה עושה לנו טוב  ולא להישאב למקומות שמשאירים אותנו במקום.  מצירוף מילים ששימש את רייצ'ל כמנטרה בימים קשים  ועזר לה  להביט קדימה ולהמשיך נולד הפיזמון הזה, שמפיץ  אופטימיות שכה נחוצה לנו, בייחוד בתקופה שכזו. 
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