
 AINT NO LADY   הוא פרויקט שמביא לקדמת הבמה את המילים והמסר של פאט פארקר, משוררת אפרו אמריקאית, שנלחמה למען זכויות אזרח וכתבה שירי מחאה שרלוונטים היום יותר מתמיד. המילים תורגמו ע"י יעל לוי – חזן ז"ל מקבוצת "רעב".
אחרי ההצלחה של הסינגל הראשון - "החוק" שהושמע פעמים רבות בתחנות הרדיו השונות  מוציא ההרכב שיר מחאה נוסף.
"איפה תהיו" קורא לחברי וחברות הקהילה הגאה להיות ערניים לשינויים החברתיים, לצאת מהשאננות ולא לשתף פעולה עם אמירות להטופוביות על מנת להתקבל חברתית. לאור השינויים החברתיים והכלכליים שמשבר הקורונה יצר ולאור התבטאויות הומופוביות שעלו לאחרונה מצד כמה חברי כנסת נראה כי השיר רלוונטי היום יותר מתמיד.
השיר יצא השבוע (6.12) וכבר זכה לשיתופים רבים ואהדה ברשתות החברתיות.
 
"הם לא יבואו כהמון מתגלגל ברחובות/ אלא במהירות ובשקט/ יחדרו לבתים שלנו/ ויסירו את הנגע/ הקווריות / האוחצ'יות / הסטיתיות /מקרבם/הם לא יבואו/ עטויים בגדים חומים/ וצלבי קרס/ או בצלבים/ כבדים ונוצצים על החזה/ הצורך להעמיד פנים / כבר עבר ונגמר. / הם יבואו בחליפות עסקים/ לקנות את הבתים שלכםן/ ויביאו עובדים חדשים / למלא את מקום העבודה שלכםן../ ואיפה תהיו כשהם יבואו? איפה כולנו נהיה כשהם יבואו?/ והם יבואו"

"הם יבואו / כי אנחנו / מוגדרים הפוכים – / סוטים - / ואנחנו סוטים.
בכל פעם שראינו / קוויר מוטרד / ברחובות ולא אמרנו דבר - / זה היה מעשה של סטיה..
בכל פעם ששמענו / "אין לי בעיה עם גייז / אבל למה הם חייבים / לעשות רעש?" ולא אמרנו דבר – / זה היה מעשה של סטיה".
השילוב של מילות המחאה והמוזיקה מייצרים תנועה בתקווה לגרום למאזינ/ה לזוז לא רק ליד על הבמה אלא בחיים בכלל.
בעקבות התעניינות של חברת הפצה באירופה בימים אלו לצד הוצאת האלבום בעברית השירים מוקלטים לאנגלית.

קצת עלינו:

נעמה הכהן – מוזיקאית ואקטיבסטית -יזמה את מצעד הגאווה הראשון והשני ברחובות והקימה את קוויר בעיר -פלטפורמה לאומנות קווירית בעיר . הוציאה אלבום בכורה שיצא ב 2016 איתו הופיעה על במות מרכזיות בסצנה הישראלית (אינדינגב,  חודש התרבות הגאה בתל אביב, TLVFEST ) ואף הוזמנה לטור בגרמניה.

תומר ביתן - זמר, יוצר ונגן. ב2017 הוציא EP בכורה בשם "מסיר דאגות". מנגן בהרכבים: אף פעם לא היתה לי, נעמה הכהן וAIN'T NO LADY

יונתן לייבוביץ' – גיטריסט, בסיסט ויוצר. חבר בהרכבים שונים ביניהם: נעמה הכהן, AINT NO LADY, האוריאוז, אוהד שחר. ב-2020 שחרר לראשונה 2 אלבומים: “#Madlick” ו-“You Guys”.

הוצאת רָעָב-  הוקמה בבאר-שבע בקיץ 2012 בשלהי המחאה החברתית. החברות והחברים ב"רעב" שואפיםות להכניס אל  התרבות הישראלית טקסטים שיאתגרו אותה ואת הנחות היסוד ההומוגניות שלה. "רעב" דוגלת באקטיביזם ספרותי ומאמינה בספרות ככלי לשינוי חברתי. ב-2014 ראה אור "איפה תהיו: משירת פאט פארקר" בתרגום יעל דקל, חני כבדיאל ויעל לוי-חזן ז"ל וזכה מיד לאהדת הביקורת והקהל.
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