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טובה גרטנר – רוכלת מציאות
אלבום עשירי
מזה למעלה מ-30 שנה שטובה גרטנר הולכת בדרכה שלה, כאשר לא פעם היא פורצת גבולות וסוללת את הדרך ליוצרות ויוצרים אחרים תוך שהיא לא מפסיקה ליצור ולהוציא חומרים חדשים. 
טובה מופיעה באופן קבוע עם להקת נפקמינא איתה הוזמנה ליפן שלוש פעמים, ואף השתתפה בפסטיבל הפסנתר ופסטיבלים נוספים. כמו כן, בשנים האחרונות אוהדיה נחשפו לשירים החדשים דרך הרשתות החברתיות ודרך קבוצת ווטסאפ בה היא משתפת שיר מדי שבוע במסגרת מה שהיא מכנה "מופע ווטסאפ כיס" ובמקביל מוציאה אלבום חדש מדי שנה -  ב 2018 הוציאה את "דובדבנים 2", בשנה שעברה את "שירי עם 2019". מתוך אותם השירים שהיא נוהגת לשלוח לעוקביה מדי שבוע, נולד האלבום החדש "רוכלת מציאות" שיוצא דקה לפני הפרידה משנת 2020.  
מוקדם יותר השנה הוציאה גרטנר את "בסדר", השיר שפותח את האלבום, שלווה בקליפ שיצר האמן והאנימטור גיל אלקבץ ("ראן לולה ראן"). הקליפ אף השתתף בפסטיבל "אנימיקס" שנערך בקיץ והתקבל לפסטיבלים באירופה. שיתוף הפעולה בין גרטנר לאלקבץ ממשיך גם באלבום, כאשר אלקבץ אחראי הפעם על עיצוב העטיפה. 
השירים של טובה אינם מבקשים הגדרה. הקול שלה, מתריס, מבקש, מתנפץ. הלחנים והעיבודים  מכניסים את המאזין  אל נבכי הנפש של "כן ולא", "קר-חם".
גרטנר: "זו מוזיקה שבאה ממקום ללא שם. מוזיקה שמדברת. שמתקנת את עצמה תוך כדי השיר. זה אלבום שלא מייפה את המציאות". 
לצפייה בקליפ ביוטיוב: https://www.youtube.com/watch?v=Qbye9CPE6-Y
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