המצמד - הזאב
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סינגל שני מתוך אלבום הבכורה "קרקס" בהפקתו של מיכאל כהן 
"הזאב" הוא הסינגל השני שיוצא מתוך אלבום הבכורה של המצמד. השיר נולד מסימפולים של היצירה המדהימה - "פטר והזאב" של סרגיי פרוקופייב, יצירה שהמצמד וכהן גדלו עליה ושכולנו כמובן מכירים. "הזאב" מתמקד בצד הפחות נוצץ של האנושות, הצד שלא חושפים בפייסבוק ובאינסטגרם והוא מציג את המגרעות שקיימות בכולנו.
מרפרנסים של סיפורי זאבים ידועים (פטר והזאב, הילד שצעק זאב) דרך דוגמאות והבחנות מחיי היומיום כמו "בהלוויה אמרו עליו היה בחור כארז, בחייו היה אוויל שלא נראו כאלה" - השיר מדבר על אמיתות קשות ומביא סף כנות חדש שלא מתחנן ללייקים.
בסוף הקליפ של  "ג'וני" (שיצא כסינגל הראשון מהאלבום), מתחיל קטע קצר של הזאב החל מ-1:50:
בפריים נראה המצמד לבוש בגלימה שחורה, המייצג את האמת הקשה ומאחוריו אליטת אנשים הלבושים חולצות לבנות ומדליות, שמגלמים את השקר היפה. הקליפ בוים ע"י גילי אזגד וגידי פרידן וצולם באולפני ראשס.

גל זרף - המצמד, הספיק מאז 2017 לשחרר אי.פי של המצמד, אי.פיז נוספים עם ההרכב "פג תוקף" והראפר "הסנה הבוער" ועוד 2 אלבומים בהרכב "כרמלה והאורחים הנוספים". במהלך אותן שנים, הוא חרש את מרתפי תל אביב בעשרות הופעות עד שהחליט שהוא מוכן לשלב הבא - אלבום בכורה באורך מלא רשמי וראשון ל"מצמד".

לפני כשנה וחצי החלה העבודה המשותפת של המצמד והמפיק מיכאל כהן בספריית התקליטים המדהימה של כהן. הביטים, הווקאלז והסאונד, הם כולם תוצר עבודתם של כהן וגל, כשבחלק מהשירים מנגן גם הג'אזיסט, יהונתן ריקליס, על סינתים. אורי שוחט עשה את המיקס והמאסטרינג ע"י איציק פיליבה.
 "הזאב" ו"ג'וני" מלמדים על הגיוון המוזיקלי שקיים באלבום. גל מגיע ממקום תיאטרלי וקומי ולכן האלבום רצוף בשלל נרחב של דמויות ומכיל את הצדדים השונים באישיות שלו, ומכאן גם מגיע שם האלבום - "קרקס". 
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