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האירוסים

אלבום חדש: השיר שנשאר

חבורת הזמר האירוסים מבית אלפא, שנייה רק לגבעטרון, מציינת מעל לארבעים שנות פעילות עם אלבום חמישי. בשנות השבעים ובעיקר השמונים הם הושמעו ללא הפסק בתחנות הרדיו והופיעו כל הזמן על מסך הערוץ הראשון. מאז נדמה היה שהם קצת נעלמו, אבל האירוסים פורחים שוב.

הם קיבוצניקים מאזור עמק יזרעאל, יש ביניהם טייס חיל אויר לשעבר, ולמרות התדמית המיושנת שיש להרכבי חבורת זמר, מסתבר שהם שובבים. לאחת מהן יש אפילו פס אדום בשיער. האירוסים מייצגים את כל מה שטוב בארץ ישראל ובעשייתם המבורכת עוזרים לשמר את התרבות הישראלית. 

חבורת הזמר האירוסים, המורכבת מ-16 אנשים בגילאי 40-80, פורחת מחדש, דווקא בזמן הקורונה. אמנם אין הופעות אבל את הזמן הזה הם ניצלו להקלטת אלבום חדש וכמובן לא מוותרים על החזרה השבועית. אז מה אם צריך לעשות אותה עם מסיכות ובמרפסת הפתוחה של המועדון לחבר? לחבורת האנשים הללו, חלקם בקבוצת סיכון, החזרות והעשייה היו נקודות השפיות היחידות בשנה האחרונה.

האלבום החדש, החמישי במספר, כולל בתוכו 11 שירים – עשרה מהם מוכרים ושיר אחד מקורי שנכתב על עינת שרוף ומבוצע ביחד עימה. "השיר שנשאר" נכתב על ידי עוזי אסנר, המנהל המוסיקלי של ההרכב והולחן על ידי קובי אשרת והוא מוקדש לכל אוהבי השירה בציבור.

בין השירים המוכרים: אליעזר בן יהודה, שעור מולדת, הימים הארוכים העצובים ובואי נשאר.
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