Dov Hammer & Assaf Rozov - "Black Flag"  
Dov Hammer has been known for 30 years as Israel's top Blues artist. The singer/songwriter/harmonica player has played with great US Bluesmen  - including Joe Louis Walker, Lucky Peterson and Jimmy Johnson - and led his own Blues bands in thousands of shows on stages across Israel, the USA and Europe.   
With "Black flag", Dov Hammer steps outside his usual playing field with a one-of a kind Americana-style protest song. Sparked by the "Black flag" anti –corruption protests that have raged across Israel in the past year, the song is a personal reflection and reaction to the corruption that sparked the protests, and the violent reactions that the protesters have faced
To create this special song, Hammer has joined forces with a longtime friend and collaborator, guitarist Assaf "Sweettooth" Rozov. The two met in 1990 as up-and –coming blues musicians, backing their mentor, Canadian Bluesman Ted Cooper. Besides collaborating with Hammer in several bands and as an acoustic duo, Rozov has played at the prestigious Rochester Jazz festival, as well as touring and recording with major Israeli artists such as Miki Gavrielov and the band "Knesiat hasechel"
דב המר ואסף רוזוב-   "Black Flag"
דב המר ידוע  כבר 30 שנה בתור אמן הבלוז הבכיר בישראל. כזמר וכנגן מפוחית הוא חלק במות עם טובי אמני הבלוז האמריקאים כמו ג'ו לואיס ווקר, לאקי פיטרסון וג'ימי ג'ונסון, הקליט 9 אלבומי בלוז מקוריים והוביל את הרכביו באלפי הופעות ברחבי ישראל, ארה"ב ואירופה. 
ב "Black Flag" , דב המר יוצא מגבולות הבלוז ומגיע למחוזות האמריקאנה עם שיר מחאה מיוחד במינו. בהשראת מחאת "הדגלים השחורים" שהתרחשו בארץ בשנה האחרונה, השיר הוא מבט אישי על השחיתות שהניעה את המחאה, ותגובה לאלימות שהמחאה נאלצת להתמודד מולה.
בשיר זה דב המר משתף פעולה עם חבר ותיק, הגיטריסט אסף רוזוב. השניים נפגשו ב1990 כנגנים בתחילת דרכם, בלהקתו של המנטור שלהם , אמן הבלוז הקנדי טד קופר. מאז שיתפו פעולה בכמה הרכבים שונים וכצמד אקוסטי. אסף רוזוב גם הופיע בפסטיבל הג'ז היוקרתי של רוצ'סטר (ניו יורק) וגם הקליט והופיע עם אמנים ישראלים מהשורה הראשונה, ביניהם מיקי גבריאלוב  ולהקת "כנסיית השכל"
