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היט רקורדס ותקשורת מציגים :


סטאס | למה ככה ?!
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דרך הומור עצמי ומסר ברור לצד נחישות והתמדה, הראפר הכריזמטי, סטאס, פותח את 2021
עם סינגל קומי וצבעוני, למה ככה?!.
השיר, 'למה ככה?!', מסכם בשתי מילים את דעת הרוב על שנת 2020 שהסתיימה. בפן האישי שלו מתייחס סטאס בציניות חיננית לעולם הסמים והמסיבות שמכיר מקרוב, וברובד הכללי יותר על תרבות הצריכה בעידן הנוכחי עם קריאה לשאלות נוקבות למה להגזים? למה להקצין?!.
בקליפ המושקע לשיר מוצג דיאלוג פנימי בין מספר דמויות של האומן. בין רציני למצחיק, בין מבוגר לילד, בין מציאות לדמיון.
'למה ככה?!' הוא גם שיר הנושא של האלבום החדש שבדרך לצאת ומסתבר שכמעט נגנז !!!. את האלבום בנה וגיבש סטאס קרוב ל-4 שנים ובתחילת 2020 חבר למפיק שלומי ויינברג( MaLomiMALOOMI) . השניים למעשה יצרו הפקה מקורית עדכנית וחדשה לשיר. הטקסט שונהעודכן, ולאחר מיקס ומאסטר השיר קיבל צורה אחרת לגמרי. גרסה עדכנית למסר - למה ככה ?! (WHY LIKE THIS) כביטוי סלנגי קלאסי של מטיילי הודו.

סטאס מספר : "במשך שנים של עבודה הייתה לי תמיד אמונה עצמית וחיבור רגשי לשיר ולא וויתרתי עליו וחזרתי אליו כמה פעמים ממש כמו עם אשתי ..., בסוף זה עבד נפלא".

סטאס שוורצמן, 37, אמן, יוצר וראפר מהוד השרון. יליד ברית המועצות עלה לישראל ב-1990. את אלבום ההיפ הופ הראשון שלו "כרטיס מועדון" בשיתוף עם "בזוקה", הקליט ב-2005. מספר סינגלים וחיים שלמים, שבהם עבר מסע של חיפוש עצמי הן ברובד האישי והן המקצועי. כיום עובד כעו"ד לצורך פרנסתו. ב-2018 עזב קריירה מבטיחה בבית השקעות, ויצא למסע מוזיקלי המסכם שנים של חיפוש עצמי בין הודו לדרום אמריקה, מטראנס אל מוזיקת עולם, סמים ותודעה, בריאות ומשפחה ,היפ הופ מודרני, רוק'נרול וישראלי , וכאמור, בימים אלו בדרך לאלבום חדש.

וסטאס מסכם : "שנת 2020 הראתה לנו, שאפשר לעשות תכנון מטורף של מלא תכניות. בסופו של דבר מה שקורה זה מה שקורה, ואתה יכול לשאול את עצמך כל היום - למה ככה?  למה ככה?".
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