"איילה"
סתיו גולדברג מלחין את יונה וולך, בביצוע משותף עם אביב פק (יוני רכטר). 
סינגל שלישי מתוך האלבום: שירים
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כשסתיו גולדברג נתקל בשיר "איילה" של יונה וולך בחיפושיו אחר שירי משוררים להלחין, הוא הרגיש שיש בו עומק אחר. המבנה הטקסטואלי והפשטות שבו גרמו לו להרגיש שלמילים יש מוזיקה משלהן, וכך, במהירות ובטבעיות הוא הלחין את השיר האהוב עליו באלבום הבכורה שיצא השנה.
העיבוד הסופי של "איילה" מדגים את הכימיה הנהדרת בין סתיו לבין הזמרת אביב פק, שמזכירה מאוד את זו של יוני רכטר ויהודית רביץ. אל הלחן הקיצי (שקל לדמיין אותו מושר לכל האיילות הקטנות שהפכו להיות די פופולריות במחלקות היולדות) מצטרף קליפ שמלביש על אותה איילה של וולך דמות חופשיה, רוקדת, קיצית וכזו שמחכה שיקדישו לה שירי אהבה. 
למי שיצפה לעיבוד דומה לזה של להקת "עלמא" שחידשה את השיר בעבר, צפויה הפתעה: מדובר באינטרפרטציה חדשה לחלוטין וכזו שלגמרי יש לה מקום, כי בסופו של דבר מילים הן כמו סיפורי אהבה: לא צריך להיות "הראשון" בשביל שתהיה לזה משמעות. 

"איילה" הוא הסינגל השלישי מתוך האלבום "שירים", שיוצא אחרי A little while longer ו"פרח" המשמח, שגם אותו ביצע וכתב יחד עם אביב. באלבום בו ניכרות ההשפעות שלו כפסנתרן ג'אז, יש עוד שירים נהדרים, עליזים כמו גם חולמניים שמשלבים ג'אז, פופ, נגיעות אלקטרוניות ומקצבים דרום אמריקאים.
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