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קבלו את הסינגל החדש 'לא יכולה לישון' של הזמר והיוצר, אוראל יצחק, שגם כתב והלחין. השיר נכתב מנקודת מבטה של אישה בתוך סיפור אהבה, הגעגועים לבן הזוג ואיך זה יסתיים...
 'לא יכולה לישון' יוצא לאור בעקבות הצלחת הסינגל הקודם 'משוגעת' שזכה במקום הראשון בתחרות 'השיר של המדינה' לפני כמעט שנה בסגר הראשון. השופטים בתחרות היו אייל מזיג, דורון מדלי, עופר מנחם והמנטור אסף מימון שבחרו בו פה אחד.
אוראל יצחק, בן 25, מנס ציונה כותב מלחין ושר. חייו האישיים עברו טלטלות רבות. והסכים לשתף אותנו מה עבר בחייו לאורך השנים עד לימים אלו:
"הסיפור שלי עם המוסיקה התחיל עוד כשהייתי ממש צעיר בביה"ס יסודי. כילד בעייתי שלא הצליח להשתלב בשום מסגרת הייתי נאלץ לעבור מביה"ס לביה"ס אבל בשיעורי מוזיקה תמיד הייתי מצטיין וכולם היו יודעים שרק מוסיקה מרגיעה אותי. כשהגעתי לחט"ב הייתי פחות פתוח ויותר ביישן. לפעמים בלי לשים לב הייתי שר איזה פזמון תוך כדי העתקה מהלוח או במסדרון של ביה"ס. יום אחד המורה ניגשה אליי ואמרה שיש לי את הקולות היפים והמיוחדים שהיא שמעה והציעה לשיר בטקס מול כל ביה"ס. סירבתי כי הייתי מאד מופנם וביישן. כל הזמן חבריי היו משכנעים אותי להירשם לכל מיני תחרויות שירה ואפילו היו רושמים אותי בהפתעה אבל לא הייתי הולך לשום תחרות כי התביישתי. כשהתגייסתי לחיל האוויר היו לי בעיות הסתגלות מאד קשות ובעקבות זה הגעתי לכלא הצבאי. אני זוכר שהיה שם בחור אחד שתמיד היה מבקש שאשיר לו. הייתי שר והוא היה עוצם את העיניים ונשען לאחור. אני חושב ששם ידעתי  שאני רוצה להתעסק במוסיקה ולהתפרנס מזה. הבטחתי לעצמי כשאשתחרר מהצבא אלך לכל אודישן אפשרי."
"קצת אחרי השחרור שלי חבר תייג אותי בפייסבוק במודעה של קידום זמרים צעירים וכמובן שקפצתי על המציאה. הגעתי לאודישן ומאד התלהבו ממני שם והציעו לי להוציא סינגל דרכם.  כך נולד השיר הראשון המקורי שלי "תגידי מי" שגרף למעלה מ 300 אלף צפיות ביוטיוב. אנשים אפילו זיהו אותי ברחוב. ביקשו סרטון מזל טוב ליומולדת זה היה מדהים. אז רציתי להוציא עוד שיר אבל הפעם שיר שכתבתי והלחנתי ואז יצא השיר "מטפס על הקירות" שגרף 40 אלף צפיות. אחרי השיר כמעט שחשבתי לוותר ולהפסיק להוציא שירים. כתבתי הרבה למגירה בלי לפרסם עד שלאחרונה בתקופת הקורונה ראיתי מודעה על תחרות גדולה שנקראת 'השיר של המדינה', נרשמתי לתחרות עם השיר 'משוגעת' ושכחתי מזה. אחרי חודש חבר קרוב התקשר אליי ואמר שהכריזו על הזוכים ושאני במקום הראשון. בהתחלה לא האמנתי עד שראיתי את הלייב שהיה משודר בעמוד הפייסבוק הרשמי של התחרות..."
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