מים על פרפר –
אלבום חדש לדניאל סלומון ואדם בן אמיתי
 
דניאל סלומון ואדם בן אמיתי מוציאים פרויקט מוזיקלי משותף, פרי עבודה של שבע שנים.
 
סלומון ובן אמיתי ניצלו את הזמן שנוצר להם בשנה האחרונה כדי להשלים סוף-סוף את עבודתם על הפרויקט ולשחרר אותו לאוויר העולם. המפגש בין שני היוצרים והמפיקים המנוסים יצר אלבום רגיש ואמיתי יצר אלבום רגיש ואמיתי, ומתוך עשרות שירים נבחרו שישה שאותם כתבו, הלחינו והפיקו יחד.
כדי להעצים את החוויה מלווה האלבום בלייב סשנים אשר בוימו על ידי הבמאי רני סער, המכניסים את המאזינים אל תוך עולמם המוזיקלי של השניים.

דניאל סלומון הוא יוצר מוכר ומפיק מוערך, שאחראי בין השאר ללהיטים "עדיף", "אהבה" ו"רבות הדרכים", וכן לפסקול הסדרה החדשה "שקופים" שזכה לשבחי הקהל והמבקרים. 
 
אדם בן אמיתי הוא היוצר מאחורי הלהיטים "12 סיבות" ו"את לא יודעת", וגם לו רקורד הפקה עשיר, שכולל בין היתר את להיטיה האחרונים של בת זוגו איה כורם, בהם "לא עושים את זה ככה", "רק אהבה" והאלבום "2023".
  
דניאל סלומון: "אדם בן אמיתי הוא מוזיקאי ואדם מחונן. הוא השילוב האולטימטיבי בין רגש לחוכמה, וזה ניכר בכל צליל שיוצא תחת ידיו. מעבר לזה, אני אוהב אותו במיוחד, ושמח שחלקנו יחד המון רגעים של כתיבת אלבומנו המשותף. מבחינתי, האלבום הוא מכתב מעולמנו הפנימי, נתח מלבנו, ואחד הדברים שאני גאה בהם ביותר".

אדם בן אמיתי: "דניאל סלומון תמיד היה אחד האמנים האהובים עלי. מעטים האמנים שיכולים פשוט לשבת ליד פסנתר ולגעת באנשים כמו שדניאל יכול. בעבודה על האלבום חיפשנו לתת ביטוי לאהבה הגדולה שלנו למלודיות מפותלות ומעניינות, צבעים אפלים של נגינה והפקה וטקסים אישיים".
 
לפניות תקשורת - עמרי צורף 054-7330371
 
להאזנה בכל הפלטפורמות - https://backl.ink/143871702 
