אופיר זקס – פרידה
 ￼
צילום: גיל וולפסון  |  עיצוב גרפי: אחיה קליינולד
"...אקסטזה של הבל סובבת סביב, והעיניים מתרוצצות להביא,
עוד פסל, עוד תמונה, הפעם היא שונה, והיא לוקחת את ידי…"

[bookmark: _gjdgxs]אופיר זקס, בן 31 מירושלים, קלידן וירטואוז עם לשון מושחזת, שפוגעת ישר בבטן, לוקח את הקהל למסע חודר קרביים ולב, בעולמות הנפש והרוח, הייאוש ותקווה. 
הסינגל השלישי שלו, "פרידה", שיוצא בימים אלו, מתאר את החוויה של להיפרד ממישהי כמוות. מערכת יחסים היא תמיד סיכוי לחיים, וכל פרידה היא מוות קטן. התפילה לאלוקים במהלך השיר, היא תפילה לחיים. להיוולד מחדש.
הקליפ המלווה את השיר צולם במדרונות מדבר יהודה, הקליפ מבוסס על המיתוס של סיזיפוס, שבגלגולו היהודי-ישראלי סוחב קיטבג ולא אבן.

[bookmark: _30j0zll]אופיר גדל בפתח תקווה, למד בישיבת ההסדר בעתניאל, ושם נפל בין הכיסאות והגמרות אל הפסנתר, שמלווה אותו מאז. משם הגיע ל'מזמור' (ביה"ס הגבוה למוזיקה) לאחר שסיים בהצטיינות הוא מלמד שם הפקה ופסנתר מזה ארבע שנים.
סגנונו המוזיקלי נע על המתח שבין יהודי לישראלי, בעברית עתיקה ובסלנג עממי, ג'אז עם רוק, המשלב גם ספוקן וורד, יצר ויצירה, שמים וארץ.    
את דרכו ביצירה ליוו המוזיקאים והיוצרים הישראלים: חמי רודנר, אבי ליבוביץ', מתן צ'פניצקי (שעזרו בהפקה המוזיקלית של ההרכב), רונה קינן ורמי קליינשטיין (שסייעו בהפקת השירה) ונאור כרמי (שהפיק את השירים הקודמים). 
הלהקה של אופיר- עינב גולן - תופים, יקיר ששון - בס, יואב בן-דוד – גיטרה, מלווה אותו וסוחפת את הקהל בהופעותיהם, למסע בין בלדות מרגשות, ג'אז יהודי, ורוק בועט שאי אפשר להישאר אדישים אליו. 
כיום הוא בעיצומה של העבודה על אלבום הבכורה שלו עם המפיקים נאור כרמי ומושיק לנדאו, שיצא במהלך 2021.
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