אייל עצמון
הזמן יעזור 

את השיר ״הזמן יעזור״ כתב אייל עצמון לראשונה אי שם בסוף שנת 2006, לחברו שנפצע קשות בזמן ששניהם היו בשירות הצבאי.
פלאש פורוורד ל-2017: אייל עצמון ורועי ריק עוברים על החומרים לקראת העבודה על אלבום הבכורה של אייל, והשיר ״הזמן יעזור״ תופס את העין ומעורר את הלב. הם ניערו האבק שהוא צבר מעל לעשור והחליטו שהוא חייב להיכנס לאלבום.
אייל: "זה שיר שנכתב במיוחד לאדם יקר לליבי, אדם אשר עורר בי השראה גדולה, הפך לסמל בהתמודדות עם האתגרים שהחיים מציבים בפנינו. גם בנקודות הכי קשות, כשאנחנו מרגישים בקרקעית ושאין דרך להיחלץ, מצויות בנו עוצמות אדירות אם רק נבחר להשתמש בהן, בסבלנות ואמונה, כי כמו שאהוד בנאי אומר, "הזמן נוסע", וההגה בידינו"
לאחר שנים של עשייה מאחורי הקלעים כסאונדמן של קורין אלאל, דני בסן, יושי שדה, חמי רודנר, ערן צור, אלון עדר ועוד רבים וטובים ועשייה גם על הבמה (כחלק מהרכב "הרוכבים") הגיע הרגע של אייל לעבור לבדו לקדמת הבמה. החיבור לאייל ולמוזיקה החל בגיל צעיר, מוזיקה תמיד ליוותה אותו, בכל שלב ושלב בחיים, עוד בילדותו בנאשוויל שם ספג את היסודות של מוזיקת הפולק והקאנטרי לצד מוזיקה ישראלית שהייתה חלק בלתי נפרד מילדותו.
ההפקה המוזיקלית של השיר היא של אוהד דרשן, זהו אחד השירים המורכבים והגדולים של האלבום  "יום ביומו", שעתיד לצאת בשנה הקרובה והוא כולל שיתופי פעולה עם מיטב היוצרים בסצינת המוזיקה העצמאית בישראל, ביניהם רועי ריק (הקולקטיב), עדן ניר (forestt, דני בסן), רותם בר אור (איינג'לסי), שחר קאופמן ועוד.

פרוייקט נוסף ומרכזי שיש לאייל הוא העשייה והתרומה מנסיון חייו לאנשים שחוו  טראומה במסגרת שירותם הצבאי – אתם מוזמנים להיכנס ללינק ולקרוא טור אישי וחשוף שכתב אייל לטיים אאוט שבו הוא מספר את סיפורו, את הכלים וההתמודדות שלו ושל עוד רבים.
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