ג'ימבו ג'יי ולהקת ספא מארחים את רביד פלוטניק
"חתולים"
מילים: ג'ימבו ג'יי ורביד פלוטניק
לחן: ג'ימבו ג'יי ואוריה ויצטום
הפקה מוזיקלית: רועי דורון

סינגל חדש מאלבומם השלישי של ג'ימבו ג'יי ולהקת ספא
"איך לומר לך שאני אוהב אותך
לא מוצא את המילים
אז אני שולח לך
סרטון של חתולים"

חתולים הוא שיר אהבה על הקושי לתקשר בעולם שכבול למסכים, ועל מערכות יחסים שמתנהלות דרך אפליקציות. המילים מתארות יחסים רומנטיים שמוחמצים בגלל הפחד מכנות ואינטימיות, שמתחבאות מתחת להודעות עם סרטונים, דִּבְקִיות (סטיקרים), גיפים וסִמְלוֹנים (אימוג'ים).

ג'ימבו ג'יי ממשיך ללהטט עם השפה העברית גם בשירו החדש, שנכתב בשפה הרהוטה שכה מזוהה עם אלבומיו הקודמים. לכתיבת השיר היה שותף גם רביד פלוטניק, ויחד, באמצעות העברית, מדברים השניים על השפה הדיגיטלית, שמתחרה בימינו על הבכורה עם שפות האם שלנו. 

מי שעוקב אחרי העשייה של ג'ימבו ג'יי ורביד פלוטניק יודע שזו לא הפעם הראשונה וגם לא השנייה שהם משתפים פעולה, זה קורה כבר מעל לעשור וכשזה קורה זה לא עובר מתחת לראדר של אף אחד. בשנה האחרונה יכולנו לראות את זה בקליפ המעולה של סמוראי מתוך אלבומו האחרון של רביד פלוטניק "ועכשיו לחלק האמנותי", וב"עלייתו ונפילתו של שם טוב האבי" בתאגיד השידור "כאן".

ג'ימבו ג'יי החל את דרכו כחבר בשלישיית הראפ והספווקן וורד "ויקטור ג'קסון". הוא שחקן בתיאטרון האינקובטור, ומיוצרי הצגות הראפ "העיר הזאת" ו-"תיכון מגשימים" שהפכו לקאלט. בשנת 2016 יצא לקריירת סולו וצירף אליו את להקת ספא, וכשנה לאחר מכן פרץ ההרכב לתודעה עם אלבום הבכורה "בואו לפני". באלבום זה בלטו השירים "עשיתי" (שזכה למחווה בין השאר גם ב-"ארץ נהדרת"), "תזכרי", "עזבנו את תל אביב" ו-"רק אש". בשנת 2019 יצא האלבום "מה ראפרים רוצים" שזכה גם הוא לביקורות נלהבות, וממנו בלטו השירים "הוליווד", "אין לנו תג מחיר" ו-"כאן המרכז" שיצא כספר ילדים באותה שנה. בשנת 2020 שיחק את עורך הדין באופרת הראפ "שם טוב האבי" בתאגיד השידור "כאן", והוציא את השיר "מטקות" מאלבומו השלישי, שזכה לפירגון בכל תחנות הרדיו והפך ללהיט של הקיץ שבו סגרו את הים.

התופעה שנקראת "ג'ימבו ג'יי ולהקת ספא" הולכת וגדלה, ממלאת אולמות בעקביות (כשהם פתוחים) ומכה גלים ברדיו וברשת. לצד המוסיקה של ההרכב, השירים פרשו כנף גם בעקבות העברית המוקפדת של ג'ים, והתוכן המקורי שהוא מביא בהם. אלבומם השלישי והמצופה של ההרכב עתיד לצאת בהמשך שנת 2021, והוא יופק מוסיקלית על ידי רועי דורון, שהפיק גם את "חתולים".
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