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אלבום חדש ~ 1.3.2021
'והעונות מתחלפות' הוא אלבומה הרביעי של נועה -לראשונה שירים פרי עטה בעברית, לאחר שלושה אלבומים קודמים באנגלית. זהו אלבום קונספט המבוסס על גיטרה קלאסית ורביעיית מיתרים שנע בין עונות השנה,     נוגע במחזוריות של רגשות והרגלים.. התחדשות, השתקמות ותקווה.
באלבום שבעה שירים וכל אחד מייצג עונה שונה- במילים, לחן וצבע. את עיבודי המיתרים כתב עוזי פיינרמן   והם עוטפים את השירים בצליל עז ועשיר. הקלטות נוספות, עיבודי קולות, תמיכה בהפקה ומיקסים נעשו ע"י  אלון לוטרינגר.
האלבום יוצא בליווי הסינגל 'והעונות מתחלפות', שיר הנושא של האלבום:                                                            למרות שלא נכתב על נושא זה במקור, הוא יוצא שנה לאחר תחילת הסגר הראשון וסופג אליו את משמעות התקופה, יוצא עם שאיפה אמיתית לשינוי עונות והתחלה חדשה.
הקליפ לשיר http://bit.ly/Noa-Vehaonot נעשה במשותף עם הבמאים קרני & סול- בני זוג החיים באנגליה. הצילומים והבימוי נעשו בשלט רחוק בזמן הסגר הראשון וצולמו באייפון- בין מעגן מיכאל, ביתה של נועה,       ובין ביתם של הבמאים והנוף הסובב אותו בבריסטול שבאנגליה. 
התוצאה מיוחדת במינה, היא משקפת את תקופת ההתכנסות פנימה של הסגר יחד עם ביטוי לנוף ולטבע, נקודות האור והמפלט מן הסגר, אשר גם מתכתבים עם מילות השיר.

*******
אני, נועה בנתור- זמרת, כותבת שירים, גיטריסטית.
שלושת האלבומים שהוצאתי עד כה זכו להצלחה ולהשמעות רבות, ואיתם גם הופעתי בפסטיבלי מוזיקה בולטים בחו"ל כמו CMJ ; Culture Collide  ועוד ברחבי העולם. זכיתי לפתוח את הופעותיהם של אסף אבידן ושל Suzanne Vega, ושיתפתי פעולה בין השאר עם רועי אביטל [GCM]; גיא לוי  [ליילי]; בן גולן; איתי זנגי ועוד.  
לדף האלבום: https://www.noabentor.com/2021   [סיסמא: noabentor2021]
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