"נרקומן של אהבה"
סינגל חדש לבר אלפנדרי מתוך האלבום "אסטרונאוט".
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הסיפור מתחיל שנה וחצי אחורה: בר אלפנדרי עולה על הבמה עם אחיו, אדר, ומרקיד את השופטים עם ביצוע ל"שמלה ממדריד" של מוניקה סקס. השאר - היסטוריה וגם הרגע הזה, כי 15 דקות של תהילה נגמרות די מהר. הבונוס העיקרי (יש שיגידו שהחשוב ביותר) מההבלחה הקצרה של הצמד AKA "דור המבול" זה קהל מעריצים שנתפס באחד מהרגעים על המסך והמשיך ללוות את השניים בהופעות.
אחרי טיול בסימן "הדברים לא הסתדרו כפי שתכננתי", הוא חזר לכתוב שירים שהתאספו להיות אלבום הבכורה שלו "אסטרונאוט", שמביא כיוון שונה ממה שעשה עד כה:  מקצב פופי עם נגיעות של טראפ, בחסות המפיק שלו ג'וני קדם. 
מהאלבום הוא שיחרר כבר את "אסטרונאוט" ו"חוץ מהזמן", לו הוציא גם גרסת לייב שיר נוסף בשם נפילה חופשית (שהפיק אלון פרץ). את כל השירים כתב והלחין.
"נרקומן של אהבה" שיוצא עכשיו, בו מתארחת הזמרת אליאור שמש, נכתב על אהבה שמזכירה קשר של נרקומן וסוחר סמים. לא כי היא מרעילה את המערכות שלו, אלא כי הוא תלוי ומשתוקק לאהבה שלה, שיש לה לפעמים השפעות קיצוניות כמו קריז, תלות, תנודתיות. 
הסיפור מאחורי הוא דווקא יותר אופטימי, ומשתתפת בו עפרי, זוגתו של בר מזה 7 שנים: "בתחילת הגל השני של הקורונה נתתי לייאוש לחלחל, ולפחדים להאפיל על התקווה ועברתי תקופה לא פשוטה. דווקא ברגעים האלה, הרגשתי שהדבר היחיד שמחזיק אותי זו היא והאהבה שלנו: כשהכל מסביב התמוטט - מוזיקה, קריירה, הפכתי לג'אנקי של הקשר הזה מהמקום שעזר לי להחזיק את הראש מעל המים". 
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