מנגינות ללב שבור
סינגל חדש לשני מאיו לקראת אלבום חדש. 
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צילום: תומר חרובי
בתקופה בה הפיוז'ן המוזיקלי מפגיש בין קצוות באופן יומיומי, קל לעכל שמה שמבדיל בין שיר דכאון לגרוב מקפיץ זה לא המילים ולא הלחן, אלא העיבוד. הנחת היסוד הזו מורגשת היטב ב"מנגינות ללב שבור", הסינגל החדש של שני מאיו:  רגע לפני שהיא מוציאה אלבום שלישי, היא מנצלת את התזמון של יום האהבה (14.2) כדי להפוך את הבאסה לסבבה, ואת מה שהיה אמור להיות בלדה נוגה על פרידה לחגיגת קצב ועצב עם אביזרים ביתיים (טוסטר, מטאטא, בלנדר ותיפוף לחיים).
 ברוח התקופה, השיר הוקלט כולו באולפן הביתי, כשהחללים השונים שבו ממלאים פונקציות שונות: השירה למשל, הוקלטה באוטו, וכלי ההקשה הוקלטו במטבח.
בחודשים האחרונים העוקבים של מאיו באינסטגרם החלו לתהות בנוגע לסטוריז שהעלתה, שכוללים תיפוף ונגינה על חפצים רנדומליים ונטולי קונטקסט עכשיו הם מתכנסים לכדי אלבום שהיא מכנה "שכבות של טרלול": שילוב בין מוטיבים טקסטואליים של מים וזמן, אלמנטים ריתמיים  המבוססים על דברים שיש בבית (כמו ארונות, מגירות, מנורות) והיבטים אקספירמנטליים - קטעי מעבר חוצי ז'אנרים ששוברים את המבנה המסורתי של שיר / אלבום ומעניקים יתרון משמעותי להאזנה רצופה לאלבום כולו, אותו הפיק נדב בלומר.
בנוסף להיותה מוזיקאית-היפוכונדרית-מכורת ים ואחות של דן מאיו, AKA המתופף הכי טוב בעולם (טאטרן), מאיו עוסקת בתחום החינוך המוזיקלי ומלווה זמרים גם בתחום הביצוע וגם בתחום הכתיבה וההלחנה. 
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