נתנאלה - "צאי ממך"
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בסבנטיז היא נצרבה בתודעה כאחת הזמרות הבלתי נשכחות עם שירים כמו "היה לי חבר", "לא דיברנו עוד על אהבה" ועוד, אבל את נתנאלה של היום (כלומר, לפני הקורונה), הגיוני יותר שתראו מופיעה מול אנשים שכנראה לא היו בתכנון כשהיא כבשה את מצעד הפזמונים.  ב-2018 היא יצאה עם "ליקוי חמה", פרויקט חדש ומפתיע שבא לאחר שנים בהן למדה ויצרה מוזיקה אלקטרונית בחדרי חדרים. הפרויקט ששילב את יכולותיה הווקאליות שהזמן לא נגע בהן עם צלילים עכשוויים הגדיר מחדש את המושג "להמציא את עצמך מחדש". ועכשיו,  אחרי "moonlight" הדרמטי שפתח את "ליקוי חמה, חלק ב", נתנאלה חוזרת לעברית עם "צאי ממך" המיוחד, לו נכתבה גם גירסה באנגלית בה מתארח בנה פול יעקבסון. אפשר לייצר כל מיני השוואות וחיבורים, אבל כאן לא ממש כדאי להכניס לתבניות. יש כאן את נתנאלה שמכירים, אלקטרוניקה שאוהבים ונגיעה היפ-הופית שהופכת את השיר לחוויה של ממש.
" לעתים רחוקות קורה שפורץ מתוכי שיר חדש עם מלודיה שלמה מתחילתו ועד סופו, כשהוא מלווה בהרמוניה. כך קרה עם השיר החדש של הפרויקט - "צאי ממך" שהגיע מוכן וארוז בעטיפת ז'אנר מוסיקלי כל כך ברור – רק להושיט את היד,  לגשת לאולפן ולהקליט".
חלק ב' של ליקוי חמה הופק במלואו על ידי נתנאלה, והוא מאופיין במנעד רחב של סגנונות מוסיקליים, אשר מבטאים בעצם את ההשפעות שספגה במשך חייה בארץ ובחו"ל.
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