  "עייפתי"
דניאל רביצקי בביצוע חדש לשירו של מתי כספי.
מילים: עמוס אטינגר | לחן: סשה ארגוב.
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לפני מספר חודשים דניאל רביצקי יצאה עם פרויקט בו הלחינה את שיריה של דארין, משוררת פלשתינאית מכפר ריינא, שנעצרה לאחר שפרסמה שיר אחר שלה שהתפרש כהסתה.
כשהיא הוציאה את האי.פי, היא הבהירה שהעניין הוא לא להראות ש"כולנו אחד ושמוסיקה מגשרת בין כולם/ן", מה שלא ירד בגרון של הציניקנים הגדולים, אלא לשקף חוויה אנושית שכל אחד יכול להזדהות איתה. בסינגל הנוכחי, "עייפתי" היא משקפת תחושה קולקטיבית נוספת: עייפות. עייפות מהשגרה, עייפות מהחוויות שמרגיש שהיו צריכות להיות משמעותיות יותר עייפות, קיומית, תהומית, עייפות. השיר מבטא את זה שבתוך השגרה המתישה הזו, החוויות החדשות והאנשים שנכנסים ויוצאים מחיה, יש רגעים קטנים של שקט פנימי שמגיע בצורת צלילים, או יותר נכון - פריטות.
"לכל מיתר
יש צליל מוכר
וכל מיתר
לפתע שר
כשהגיטרה מפעמת בלבה
אז טוב לי ככה סתם ללא סיבה".

הקאבר שלה לשיר שביצע מתי כספי, כתב עמוס אטינגר והלחין סשה ארגוב שונה בתכלית מהמקור. שם - פסנתר דרמטי משתולל, שמזכיר יותר את המערבולת שממנה לפעמים צריך לברוח. בגירסת רביצקי - נגיעות עדינות של פסנתר, נעימה של ריפוי שמגיע בדברים הקטנים והלא צפויים.
בשנה וחצי האחרונות דניאל חיה בניו יורק. את האי.פי הקודם שלה הפיק שלום גד, והוא יצא ב"מוסיקנה" (המוסיקה שלנו בערבית), בית למוסיקה פוליטית.
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