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לאחר שני הסינגלים המצליחים – "אין אהבה בתל אביב" ו"מסכות ושקרים", אבי אמתי, מוזיקאי, במאי, שחקן ומפיק, מציג את אלבומו החדש – "לבד על הירח".
אבי אמתי הוא בוגר ביה"ס "בית צבי". אלבומו הראשון "מחשבות ביום בהיר", יצא בחברת "הד ארצי" בשנת 2000, ולקחו בו חברי "איזבו", דני ליטני, יובל מסנר ויושי שדה. האלבום זכה לביקורות מצוינות ובעקבותיו קיבל אבי מלגת לימודים לביה"ס הגבוה  S.S.Rבמנצ'סטר, אנגליה, שם סיים לימודי הפקה מוזיקלית.
בארץ, אבי היה מורה למשחק ובמאי בביה"ס של סופי מוסקוביץ, וביים את המחזמר "גריז" (בהשתתפות מירי מסיקה), "אלאדין", "מופע ה- 50 למדינת ישראל" ועוד. במקביל, שיחק במגוון הצגות ופרסומות, ואז החליט לעבור להתגורר בארה"ב, שם השתתף בתכנית הריאליטי המוסיקלית של מייקל ג'י פוקס ועלה לגמר.
לאחר תקופה ארוכה בה הנהיג את להקת "האאוטסיידרים", אבי החליט לחזור למקורות ולקריירת הסולו ולהוציא את אלבומו השלישי והחדש.
"לבד על הירח" הוא אלבום טעון במיוחד, שיסחוף אתכם אל מערבולת של רגשות. האלבום נכתב בתקופה מורכבת ולא פשוטה שעברה על אבי אמתי, ואפשר בהחלט להרגיש את זה בכל שיר ושיר באלבום שיקח אתכם "לבד על הירח". 
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