Eliko Bass

אליקו בס הינו פרויקט מוזיקלי פרי יצירתו של האמן אלי מועלם, בו הוא לוקח את גיטרת הבס לטיול מוזיקלי ברחבי העולם. אליקו בן 27, מתגורר בראשון לציון.
הפרויקט מורכב בעיקר ממוזיקה אינסטרומנטלית. כל קטע מתמקד בסגנון מוזיקלי שונה, כשבסופו - הבס במרכז היצירה. הפרויקט מציג את גיטרת הבס ככלי ליווי וככלי סולו במגוון ז'אנרים מוזיקליים, בקטגוריית מוזיקת העולם.
בפרויקט מתארחים מספר יוצרים, נגנים ואמנים בהתאם לז'אנר ולקטע המוזיקלי שכולם חברים לדרך ולמסע של יצירת הפרויקט. בסוף שנת 2018 הוציא אליקו את אלבום הבכורה "בס מסביב לעולם". במקביל לצאת האלבום התקיים סיבוב הופעות ברחבי הארץ, שכלל פסטיבלים, מופעי חוץ ועוד.
בשנת 2019 אליקו התחיל לעבוד על אלבום שני שצפוי לצאת בשנת 2021. האלבום החדש מדבר בשפה חדשה, מציב סטנדרט חדש של יצירה ומשלב ז'אנרים חדשים ומעניינים שמשאירים טעם של עוד.
אחרי הוצאת הסינגל "מועלם", הפעם אליקו מפתיע בשיר חדש שלראשונה מתחילת הפרויקט הוא גם שר בו. בשירו החדש נווה מדבר אליקו מציג גם כלי מוזיקלי חדש שפחות מוכר בארצנו והוא הגימברי. כלי בס אפריקאי שמגיע היישר ממדבר סהרה משולב בתופים אפריקאים ובכלי ההקשה בשם קרקאב. בנווה מדבר אליקו מביא אלינו מיזוג של אפריקה ממדבר סהרה בשילוב המזרח התיכון. עם טקסט עוצמתי שמדבר על הרגע הפשוט של החופש שלך מול הטבע, החיבור למוזיקה לצלילים ולתחושות פנימיות.
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