איך עושה כלב
אייל חי

אייל חי הוא זמר/יוצר, מפיק וסקסופוניסט אשר שב לארץ לפני כשנתיים לאחר עשור בו יצר, הקליט והופיע בניו-יורק בה התגורר ובטורים מחוצה לה. למוסיקה שלו יש למעלה מ 4 מיליון האזנות בספוטיפיי ומאזינים ברחבי העולם. לערוץ היוטיוב של הלייבל שהקים עשרות אלפי צפיות.

השיר ״איך עושה כלב״ הוא השיר הראשון של אייל שנכתב בעברית. הוא מתחיל בכמה שאלות מאוד נאיביות שנשמעות כאילו נאמרות לילד, אך מיד מתברר שאלו תהיות פילוסופיות עמוקות המבטאות בדיוק כואב את התקופה של השנה שחלפה. אין צורך להרחיב במילים לגבי השיר, הוא מדבר בעד עצמו.

אייל החל את הקריירה שלו כסקסופוניסט ג׳אז, וניגן עם כמה מהמוסיקאים החשובים בעולם מגיל צעיר, ביניהם הפסנתרן דנילו פרז (וויין שורטר), הבסיסט בן סטריט, הזמרת הקובנית מריה מולאטה ועוד רבים. לאחר שסיים את שירותו בתזמורת צה״ל טס לארה״ב ללמוד מוסיקה ולפתח את הקריירה שלו כמוזיקאי. אייל סיים את לימודיו בהצטיינות בגלובל ג׳אז אינסטיטיוט של ברקלי ועבר אייל חי לניו יורק שם הקים את הלייבל ״Rabbit Rabbit Rabbit Records" אשר תחתיו הוא יצר את המוסיקה המקורית שלו תחת שמו (eyalhai.com), והוביל את הרכב הסייד פרוג׳קט - רביעיית סקסופונים שעושה מוזיקה מסיבתית מקפיצה (saxsideproject.com).
כיום יש בלייבל למעלה מ 10 הרכבים עם מספר אלבומים לכל הרכב. לאלבומיו של אייל יש למעלה מ 4 מיליון מאזינים בספוטיפיי ולוידיואים של הרכב הסייד פרוג׳קט יש אלפי צפיות ביוטיוב. אייל חי חזר לארץ בשנת 2019, ומאז הוא מרצה ברימון ג׳אז-אינסטיטיוט וממשיך את הקריירה המוזיקלית שלו תוך כדי שהוא מופיע עם אמנים שונים בארץ - שירי מימון, שלומי שבת, הודנא אורקסטרה.
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