

סאבטקסט
סינגל בכורה:  אלף קומות
חברי ההרכב:  מרלין וניג, אסי מסקין
סידור מחשבות ליום חול:
בארבע השנים האחרונות, כתבה מרלין וניג בין רמזורים מתחלפים או בתור לקופה. ״כתבתי כבדרך אגב, כי לא יכולתי להתעמת עם חוסר שביעות הרצון שלי מהרקמה הצפופה של מילים שזורות, בעיקולים צרים וקצרים״ היא מספרת אחרי שפרסמה שני ספרי שירה (בהוצאת ספרא) ושני ספרי עיון (בהוצאת רסלינג). "דווקא בדרכים, השאלות מתגלות כמרתקות לא פחות מהתשובות".
מתוך קצוות וחיבורים, נפגשות דמויות מרקעים שונים לפענח רגשות באמצעות הסאבטקסט שמעניקה המוזיקה למילים. הוא גבר חילוני רווק תל אביבי, היא בעלת תשובה, נשואה ואם לשבעה, ירושלמית. השניים מנגישים דרך המוזיקה והמילים נקודות חיבור, ומעיזים לבחון יחד גבולות באמצעות יצירה קולקטיבית וחדשנית. באמצעות אמנים אורחים נבחנים גבולות האומנויות, תוך שימוש במגוון ייחודי של מילים כתובות, ומוזיקה ״פרמתי ואהבתי את המילים הפרומות בבדידותן ובשליטתי הבלעדית, ביומיום גדרתי את עצמי בטקסטים מחייבים וארוכים ונסתרות דרכי ה׳ כי דווקא שם, אסי מסקין, ואני, נפגשנו וגיליתי מחדש את המוזיקה שבאמצעותה יכולתי לפתע לקרוא את השירים קצת אחרת ולסלוח לעצמי. במקום לכתוב שירים התחלתי לשיר אותם ואח״כ להאזין להם. היינו נפגשים, מקליטים ומנסים ובאמת לא ידענו איך ולאן אבל איכשהו הדיאלוג המשיך והפתיע, הגמישות שאסי גילה הייתה נדירה וכך גם החושים התיאטרליים של שנינו נכנסו לסיפור״. ״חשבנו על סידור מחדש של מחשבות חול, שאלו תפילות שהלב מבקש ולאו דווקא מוצאות חן״. מוסיף ומספר המוזיקאי אסי מסקין "וכך, מרלין תיארה בשירתה את התפוח השני, שנשר מהעץ בגן עדן, ולא ננגס,  ואין יודעים מה עלה בגורלו... וכתבה על, קרקעית הים שאוספת לחיקה את מועקות הלב כמו אבנים שאינן צפות על המים או תיארה את הפנטזיות שאנשים ממהרים ליבש בצל המציאות, מאבדים את תחושת העצמי לדעת מצאתי את עצמי מחפש בשירה ביחד איתה את המקומות הריקים ומתוך כל התהליך הזה נולדו שירים חדשים, הקשבתי למילים שכתבה, לקחתי והרכבתי ופירקתי, ושרתי, וכך ביחד ולחוד, נרקם אלבום שבמהלכו מילים חיות,  אלתורים, מחוות תיאטרליות וקולנועיות".
רקע על היוצרים: אסי מסקין- מוזיקאי, זמר יוצר של חברת וורנר, יצר מוזיקה בארץ ובחו״ל, פרסם שלושה אלבומים. מרלין וניג- משוררת וקולנוענית, פרסמה ארבעה ספרים, מתוכם שני ספרי שירה רבי מכר.  
משבחי הביקורתֿ:
״לדעתי קיימת שלמות מיוחדת במינה של הפשטות המורכבת האינטימית בשירתה של מרלין וניג, שבפואזיה שלה אני מאוהב כבר שנים,  של ההלחנה הכובשת של אסי מסקין שהוא לעניות דעתי הדלה עד מאוד המוסיקאי המעניין ביותר בתחום הלחנת מוזיקה לשירה וליצירות איכות, שילובם יחד בהרכב ״סאבטקסט״ הוא נדיר ויוצא דופן במוסיקה הישראלית״ (פרופ׳ גד קינר)
"הכתיבה של וניג לא נשארת על הדף, היא מצליחה לחדור לגוף. הגעגוע מעביר איזה רעד, העצב המהורהר נעשה לדמעה, המבט המחויך נעשה לחיוך עצמו. זו כתיבה שעוסקת רבות בעצם הכתיבה – בצורך לכתוב, בפחד מהכתיבה, בחוסר היכולת שלא לכתוב. כמו כתיבה פוסט-מודרנית קלאסית [או פוסט-מודרנית] היא עוסקת בפער שבין המילה לדבר שהיא מסמנת, בין הדף למילה ובין הכותב אליהם. אבל איכשהו, כאן, זה מצליח לרגש באמת" (תנועת עיניים מהירה)
״מרלין וניג היא סמל ליצירה הדתית המתחדשת, המערבבת בין העולמות ומוכנה לא רק לקפוץ לאש אלא להיות האש עצמה״ (שהרה בלאו)
״מרלין וניג היא קול חדש בשירתנו שכמותו לא שמענו עד כה- מפתיעה ברגישותה, ביושרה בישירותה, בהתמסרותה המוחלטת, בנגיעתה במקומות העמוקים ביותר, החיבור למוזיקאי המוכשר אסי מסקין 'מצליח להפתיע ולחדש באופן יוצא דופן״ (ד״ר חיים נגיד(
"היתרון הגדול בשירתה של מרלין וניג זו הזרימה המושגית בין העולמות, שזה תמיד יסוד של הפתעה, או חידוש בראיה, ומהי שירה בלי הפתעה?" (חוה פנחס הכהן)
״כשמרלין וניג כותבת ש״אין מזגנים בחדרי הלב״ זו בעיניי הקופסא השחורה של שירתה״ (רוני סומק)
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