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"Breaking the Habit"
לשבור את ההרגל

"אני לא יודע איך הגעתי למקום הזה, אני יודע שזה לא בסדר. 
אז אני שובר את ההרגל הלילה ״
I don't know how I got this way, I know it's not alright
So, I'm breaking the habit
I'm breaking the habit tonight
סינגל חדש לעדינה אבן זוהר מתוך אלבום הקאברים לאגדות רוק בהפקת לואי להב, יוצא כגרסת כיסוי לשיר "Breaking the Habit" של להקת הרוק האמריקאית לינקין פארק, מתוך אלבומם השני METEORA שיצא בשנת 2003. 
קיימת תפיסה שגויה לגבי השיר, שהוא נכתב על ידי הסולן צ'סטר בנינגטון, בשל בעיות הסמים שלו, אך למעשה, חבר הלהקה מייק שינודה הוא הכותב המקורי. 
רבים חשבו שהשיר נכתב על בנינגטון בשל התמכרויותיו לסמים, אולם שינודה החל לכתוב את השיר עוד לפני שפגש את בנינגטון. השמועה נולדה מתוך חוסר הרצון של בנינגטון לשיר זאת בהופעות מוקדמות, מכיוון שלטענתו הוא התחבר מאד אל השיר הזה ברמה הרגשית. 
סינגל זה הוא חלק מאלבומה הרביעי החדש  Be Yourself , שמאגד 12 שירים של יוצרי רוק אגדיים כמחווה והוקרה למה שהשאירו אחריהם, שירים שהפכו לזכרון נוגה, ומקבלים כיום משמעות אחרת עבור כל אחד מאיתנו, בהתאם למציאות ולסיפור חייו .
עדינה אבן זוהר: "אנו נוטים לחשוב על הרגלים רעים כמשהו חיצוני שאפשר לראות ולכמת, כמו שימוש בסמים, עישון סיגריות, כסיסת ציפורניים וכו, אבל ישנם עוד הרגלים רעים, כאלה שאינם גלויים לעין ועלולים להיות הרסניים. הכוונה שלי היא לנרטיבים מעכבים, הסיפורים שאנו בונים לעצמנו בראש ובהם אנו נאחזים כדי להצדיק את המציאות שלנו.

הנרטיבים הללו משכנעים אותנו שאנחנו לא שווים, לא ראויים, לא מסוגלים, או שאי אפשר לשנות את המצב. לפעמים יותר קל לשקוע לתוך אמונות ומחשבות שליליות או מעכבות, מאשר להיאבק בהן, לשחרר אותן ולעבור הלאה.  

לאורך השנים, גם לי היו נרטיבים שנאחזתי בהם ועיכבו אותי. ברגע שהתעמתתי איתם ושחררתי אותם, התחילה זרימה אחרת בחיי והגעתי למקומות שלא חלמתי עליהם. זה לא קל לשחרר אמונה או סיפור שמחזיק אותנו בחיים. גם להפסיק לעשן זה קשה, אבל המאבק בהרגלים רעים שווה את המאמץ, אם אנחנו מצליחים להתגבר עליהם ולהתקדם בלעדיהם". 

השיר נכתב ובוצע ע"י להקת לינקין פארק מתוך האלבום Meteora
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