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תעזור לי

מילים ולחן: עומרי
עיבוד והפקה מוסיקלית: פטריק סבג
*סינגל בכורה*
עומרי,  יוצר חדש צעיר ומוכשר מוציא כעת את סינגל הבכורה שלו "תעזור לי"
שיר תפילה והתמודדות של אדם מול עצמו ומול אמונתו הפנימית. 
קולו הייחודי של עומרי, בשילוב עם טקסט אישי וחשוף, יוצרים שיר מרגש ונוגע אשר מושך את תשומת לבו של המאזין כבר מהפעם הראשונה.
עומרי בן 26, יליד גבעתיים, מגיל צעיר שילב את שתי אהבותיו העיקריות- שירה וריקוד. כנער היה חבר בלהקות נוער וצבר את ניסיונו הראשון על הבמות. כשהיה בן 19 השתתף בעונה השלישית של "דה וויס" שם זכה לחשיפה ראשונית בטלוויזיה. אחרי הטיול הגדול בהודו חזר לארץ ומיד התקבל ללהקת "מיומנה" בה הוא חבר עד היום. במקביל בשנה האחרונה, עבד עם פטריק סבג שהפיק את אלבום הבכורה שלו, שכעת יוצאת ממנו הסנונית הראשונה.
"תעזור לי ללמוד לבד להתמודד
כשלא טוב לי
להיזכר בך ולהתעודד
בעיניים שבתי לאחרונה להסתכל
כמו המים שהסתתרו שנים
מתחת לערפל
וממרחקים אשא תפילה
שלח לי אור תזרע בי אהבה"
עומרי: "תעזור לי הוא שיר תפילה.  תפילה אישית שלי. עברתי תקופה עם הרבה שינויים קיצוניים ומשמעותיים  והבנתי שהאתגר האמיתי הוא לקבל גם את הדברים שפחות נוח איתם ושתמיד יהיו ירידות ועליות. מה שנותר לנו לעשות זה להתמודד עם הסיטואציות ולמצוא את השמחה, ואת האושר הפנימי שלנו. לקחתי את הגיטרה והמילים  ראשונות שיצאו ממני היו "תעזור לי ללמוד לבד להתמודד כשלא לא טוב לי להזכר בך ולהתעודד". 
"תעזור לי"- מציג את יכולתו של עומרי לרגש את הקהל בטקסטים נוגעים ובעוצמה שקטה שהופכת את חווית ההאזנה לבלתי נשכחת. את הסינגל מלווה קליפ מרגש ומושקע.
לקליפ:
https://www.youtube.com/watch?v=lJ8ZNB28tgI&feature=youtu.be
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050-7870895, carmithadida@gmail.com
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