אלון פדן
	"איש ישן"	
"איש יָשֵן" , אלבום הבכורה של אלון פדן, מבוסס על רומן בעל אותו שם מאת ז'ורז' פֶּרֶק, מגדולי הסופרים של המאה ה-20. 
שירי האלבום נכתבו בטכניקת קולאז׳ מתוך ספרו של פֶּרֶק - פדן גזר משפטים ושברי משפטים מתוך הספר, הרכיב אותם מחדש והלחין אותם. 

הספר, שראה אור בצרפתית בשנת 1967, עוסק ברצון לפרוש מהעולם ולעצור את החיים. הרומן מתחיל כשיום אחד, ללא סיבה נראית לעין, גיבור הספר פשוט מפסיק לצאת מביתו. 
אלבומו של פדן עוקב אחר מהלך הספר, ומציע פרספקטיבות שונות, ולעיתים מנוגדות, על המוטיבציה של גיבור הספר להתבודד ולהיעלם. 
שירי האלבום מהדהדים לא רק את הרומן של פֶּרֶק אלא גם את תקופת הסגרים והריחוק החברתי שבה רואה האלבום אור. 

"הספר ׳איש יָשֵן׳ מעסיק אותי כבר 15 שנה,״ מספר פדן. ״כשהייתי סטודנט לפילוסופיה באוניברסיטת ת״א התכוונתי לכתוב על הספר דוקטורט. בזמן שאני מסתגר בבית ומתעמק בספר, קרו מסביב המון דברים בוערים. בשלב מסוים הרגשתי שאני לא יכול יותר לשבת בבית מרוכז בדמות בדיונית שבעצמה לא יוצאת מהבית. התחושה הזו הובילה אותי לזנוח את המסלול האקדמי לטובת פעילות ציבורית, ובסופו של דבר להצטרף לאגף התקציבים במשרד האוצר.״ 

[bookmark: _GoBack]לפני שלוש שנים, חזר פדן לספרו של פֶּרֶק, בכוונה להשלים את המחקר האקדמי שהתחיל לפני כעשור. אך במקום לכתוב על הספר, מצא עצמו גוזר ממנו עוד ועוד משפטים, שוזר אותם לכדי שירים ומלחין אותם. "המוסיקה התבררה כדרך הנכונה עבורי להגיב ליצירה. היא אפשרה לי למזג רעיונות פילוסופיים עם רגש מאוד אישי" הוא מספר. 

“הלחנה של ספר פרוזה התגלתה כאתגר פורה: לטקסט המקורי אין מבנה שירי. לכן הוא ממש הזמין שימוש במבנים מוסיקליים שחורגים מהנוסחה הסטנדרטית של בית-פזמון-בית-פזמון. גם השפה הנייטרלית של פֶֶרֶק, העובדה שחלק ממילותיו הן חסרות צבע, שחררה את המוסיקה לצבוע אותן בחופשיות. זה איפשר לי להלחין את הרעיונות יותר מאשר את המילים."

לסגנון המוזיקלי של האלבום גוונים רבים - החל מרגעי פסנתר מינימליסטיים דרך עיבודים תזמורתיים רחבים ועד לרגעים של גרוב בועט. 

שירי האלבום הולחנו ועובדו על ידי פדן, שגם שר ומנגן גיטרה חשמלית. ההפקה והמיקס בוצעו יחד עם מרקו גורקן, שגם הקליט את כל הנגנים באולפני קיצ'ה. עינב ג'קסון כהן ליוותה את הפרויקט מראשיתו, ייעצה בעריכת הטקסט והלחן, ואמונה על הפקת השירה יחד עם גלי אלון. עוד מנגנים באלבום: יוחאי בלום (יושי), שחר חזיזה, אבנר קלמר, דוד סגל, בנו הנדלר, אביגיל ערד, איתמר לשם, עידית מינצר וגיא סטריער. הספר ״איש יָשֵן" יצא לאור בהוצאת בבל, בתרגומה של מיכל סבו. 

אלון פדן, בן 38, גדל בתל אביב והצטרף לאחרונה עם אשתו ושתי בנותיו לקיבוץ רמת יוחנן. בעל תואר שני בפילוסופיה ותואר ראשון בפיזיקה ומתמטיקה. עבד בעבר ככלכלן באגף התקציבים במשרד האוצר. מנגן בגיטרה, בס ופסנתר. 
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