סוּף סלע
זה לא שלא ידענו

הזמר-יוצר והפסנתרן סוף סלע מוציא את אלבום הבכורה "זה לא שלא ידענו",
אחרי 30 שנה של עשייה מוזיקלית ברחבי הארץ.

במהלך השנים האחרונות, סוף גיבש את החומרים לאלבום הבכורה, ובשנה האחרונה יצא לסיבוב הופעות מוצלח עם הלהקה המלווה אותו שנקטע בעקבות התפרצות הקורונה.
השפעות הזמר העברי מהבית בקיבוץ ניכרות בשיריו.
הסגנון המוזיקלי של האלבום מגוון מאוד, שילוב של פולק-פופ ישראלי. בין השפעותיו המוזיקליות של סוף ניתן למצוא את יוני רכטר, בילי ג'ואל ונעמי שמר.
השירים באלבום עוסקים באהבה, געגוע ומה שביניהם, כמו שיר הנושא שגם סוגר את האלבום "זה לא שלא ידענו". השיר בסגנון תזמורתי ייחודי אשר בולט בנוף היצירה הישראלית העכשווית.
האלבום מוקדש לזכרה של אימו, רזיה סלע ז"ל, שנפטרה ממחלת הסרטן לפני כשנתיים,  כתב ידה מלווה את האלבום באמצעות פונט שיצר להנצחתה.

לאורך שנת 2020 שוחררו לרדיו ארבעה סינגלים מתוך האלבום: "השמש שלי",  "תבקרי אותי", "עשרים ואחד" ו"אחריך" דואט מרגש עם הזמרת מאיה אברהם, שהתקבלו באהבה בתחנות רדיו האזוריות ומושמעים עד היום.

סוּף סלע (30) יליד קיבוץ גבע, החל בלימודי פסנתר בגיל 10, שירת בלהקת הנח"ל, ומשם המשיך ללימודים באקדמיה למוזיקה ומחול בירושלים .
לאורך השנים שיתף פעולה עם אמנים בולטים ביניהם: אנסמבל גלעד אפרת, מאיה אברהם, יונתן רזאל, מני בגר, הגבעטרון, התזמורת הסימפונית ירושלים, סימפונט רעננה ועוד.

"זה לא שלא ידענו" / אלבום הבכורה של סוף סלע.
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