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Sorry For Now
 סינגל חדש בביצוע עדינה אבן זוהר ובהפקת לואי להב
 סינגל חדש בביצוע עדינה אבן זוהר ובהפקת לואי להב , יוצא כגרסת כיסוי לשיר  Sorry For Now אשר בוצע במקור ע"י להקת הרוק האמריקאית לינקין פארק.  
השיר החדש, "Sorry For Now " הוא חלק מאלבומה הרביעי החדש של עדינה אבן זוהר Be Yourself , שמאגד 12 שירים של יוצרי רוק אגדיים כמחווה והוקרה למה שהשאירו אחריהם. 

הפרשנויות לשיר הן רבות וקשורות כנראה למפת העולם של כל אדם. יש הרואים בשיר זה, שיר פרידה מהעולם, אחרים רואים בו שיר של הורה שיוצא למסע רחוק מילדיו וישנם גם שמתייחסים לשיר פרידה זוגית ואלו דברים שהורים אומרים לילדים.
בשיר שכתב מייק שינודה לילדיו, הוא מנסה להסביר כי היעדרותו לא תמיד בשליטתו. ובעוד שהוא יכול להבין את האכזבה של ילדיו מכך שהוא לא שם, הוא גם יודע שהוא עושה משהו גדול וחשוב ושהילדים גם יהנו מעבודתו.

השיר נכתב ובוצע במקור ע"י להקת לינקין פארק מתוך האלבוםOne more light   בשנת 2017,  אולם מופע הבכורה לשיר בוצע בלייב ע"י שינודה רק במאי 2018 במופעי הסולו שלו.
 עדינה אבן זוהר: " לעיתים בחיים אנחנו מוצאים את עצמינו מתנצלים על דברים שהם מעבר לשליטתנו. כהורים, אנו ניצבים לא פעם, מול הצרכים של ילדינו אל מול הצרכים, המחויובות והרצונות שלנו. כילדה קטנה, אני זוכרת רגעי אכזבה מההורים, וכהורה אני יודעת שהיו מקרים שאיכזבתי את ילדי. להיות הורה פרושו לטעות, וגם לדעת לסלוח לעצמינו על הטעויות שאנו עושים. יתכן שיכולתי להיות הורה טוב יותר, ובראייה לאחור, אני בטוחה שיכולתי להתמודד בתבונה וברגישות נוספת במצבים שונים. כולנו חכמים יותר בדיעבד. עם זאת, אני צריכה לקבל את העובדה שלפעמים דברים הולכים בניגוד למה שתכננו -

 “ Sometimes things refuse to go the way we planned
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