"בית הדר" (בואי לאה)  - 
דואט חדש של מאיה פולק ואלון סגל להשבתו הביתה 
של סגן הדר גולדין 

סגן הדר גולדין, מפקד צעיר בסיירת גבעתי, נחטף ב-1 באוגוסט 2014 במהלך קרב שנערך ביום שזכה לשם: "יום שישי השחור ברפיח" בעת מבצע צוק איתן. הוא נחשב בתחילה כנעדר, אך במוצאי אותה שבת קשה נמסר להוריו, לאה ושמחה גולדין, כי הוא אינו בין החיים, והוא נחשב חלל במעמד שבוי ונעדר. מאז עושה משפחת גולדין כל מאמץ להשיבו. 
השיר: "בית הדר" (בואי לאה) מוקדש לאימו של סגן הדר גולדין, לאה. 
השיר החל להתגבש כאשר מאיה פולק, עיתונאית במקצועה, השתתפה בקורס לכתיבת שירים בהנחייתו של הזמר ערן צור. במסגרת תפקידה העיתונאי, פגשה לא אחת בלאה גולדין ושמעה ממנה על כאב של אם שמחכה לסגור מעגל ולהביא את בנה הביתה, ולו בפעם האחרונה.
מפגש עם הזמר והיוצר אלון סגל, שהשתתף גם הוא בקורס של ערן צור ולקח על עצמו את עיבוד השיר והפקתו המוזיקלית, הוא שיצר את הדואט בין השניים.
לפרטים נוספים:
מאיה פולק- 054-6944788
אלון סגל- 054-7388827
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                                                                           סגן הדר גולדין ואימו לאה     " בית הדר "   ) בואי לאה (    -    דואט חדש  של מאיה פולק ואלון סגל  להשבתו הביתה    של סגן הדר גולדין      - נחטף ב ,  מפקד צעיר בסיירת גבעתי ,  סגן הדר גולדין 1  באוגוסט  2014  במהלך קרב שנערך  .  בעת מבצע צוק איתן "  יום שישי השחור ברפיח : " ביום שזכה לשם הוא  נחשב  בתחילה   כנעדר ,  כי הוא אינו בין  ,  לאה ושמחה גולדין ,  אך במוצאי אותה שבת קשה נמסר להוריו והוא נחשב  ,  החיים חלל במעמד שבוי ונעדר .   .  מאז עושה משפחת גולדין כל מאמץ להשיבו   בואי לאה ( "  בית הדר : " השיר )  מוקדש לא י מו של  סגן  . לאה ,  הדר גולדין     השתתפה בקורס לכתיבת  ,  עיתונאית במקצועה ,  השיר החל להתגבש כאשר מאיה פולק פגשה לא אחת בלאה  ,  במסגרת תפקידה העיתונאי .  שירים בהנחייתו של הזמר ערן צור ולו  ,  גולדין ושמעה ממנה על כאב של אם שמחכה לסגור מעגל ולהביא את בנה הביתה . בפעם האחרונה   שהשתתף גם הוא בקורס של ערן צור ולקח על עצמו  ,  מפגש עם הזמר והיוצר אלון סגל . הוא שיצר את הדואט בין השניים ,  את עיבוד השיר והפקתו המוזיקלית   : לפרטים נוספים   -  מאיה פולק 054-6944788   -  אלון סגל 054-7388827    

