


סטלה גוט  - קח את הכל
סינגל וקליפ שלישי מתוך אלבום חדש 
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מילים, לחן והפקה מוזיקלית: סטלה גוט


סטלה גוט היא מוזיקאית-יוצרת, מפיקה ואשת סאונד. בשנים האחרונות עבדה ושיתפה פעולה על הבמה ובאולפן עם שורה ארוכה של יוצרים, ביניהם אסף אמדורסקי, אביתר בנאי, ערן צור, רונה קינן, רוקפור ואמנים מוערכים נוספים. גוט הייתה חלק מהצמד Bill & Murray וב2015 הוציאה אלבום סולו באנגלית ׳Wounded Ladies׳. 
ככה מרפאים הוא אלבומה הראשון בעברית. 
[bookmark: _heading=h.fimrytmt7seb]
קח את הכל הוא שיר מחאה אישי. צעקה של ילדה שהופכת לאישה וקוראת תיגר על כל מי שמנסה להכתיב לה את הדרך, לעצב או לרסן אותה. אבל מתחת לשריון העוצמתי מסתתרת הכמיהה הילדותית לאהבה ללא תנאי. 

שני הקצוות האלה באים לידי ביטוי גם בקליפ האינטרוספקטיבי שמלווה את השיר, אותו יצרה הכוראוגרפית עדי פז. גיבורת השיר מסתגרת בתוך בית מטאפורי, רק היא והשדים שלה בין ארבעה הקירות של נפשה, ומתמסרת למאבק שבין הליכה בתלם, ציות וריצוי לבין הפרא הטמון בה.
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[bookmark: _heading=h.4lins7fk1k0e]קמט - הסינגל השני מתוך האלבום שיצא בפברואר, נכנס לכמה מהפלייליסטים הגדולים של ספוטיפיי וזוכה להשמעות בגלגלצ, 88, הקצה ועוד. 
[bookmark: _heading=h.p0056hsymozw]במקביל יצא ביצוע משותף של גוט עם זוזו גינזבורג לשיר ״היא תבוא״ כחלק מהאוסף הוצאו מהקשרם של נענע דיסק וזכה גם הוא לפרגונים רבים ברשת, השמעות ברדיו ואף חשיפה בתוכנית סוכן תרבות בכאן 11.
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