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אורית לוי למלמן 

בסינגל ראשון "ירושלים" מתוך אלבום חדש.


לקראת יום ירושלים המוסיקאית המוכשרת אורית לוי למלמן משחררת את הסינגל ראשון "ירושלים" שיר מרגש ויפיפה מתוך אלבום קצר הכולל 7 רצועות של שירים מקוריים המשלבים בין מזרח למערב ובעיקר כובשים את האוזן כבר בשמיעה הראשונה.
 
השיר "ירושלים" נכתב לדבריה בעקבות זיקתה האישית, היא התגוררה בירושלים שבע שנים, שבהן בנתה את זהותה המקצועית והמשפחתית לצד היותה העיר שהפכה למרכז העולם במובן הרוחני והעל זמני ואליה השתוקקנו מעל 2000 שנה. 
על ההפקה והעיבוד המוסיקלי שמשרת נאמנה את השיר אחראית : תהילה זיינפלד.

אורית, גדלה בקרית ביאליק לאב עיראקי ולאם ארגנטינאית, השילוב בין מזרח למערב היה נוכח בכל עת וכיאה ללוויים היא ואחיה אוהד לוי (בציר 76) מוסיקאים. הפסנתר הראשון הגיע בהיותה בגן ובגיל שבע החלה ללמוד בקונסרבטוריון המקומי. היא למדה במגמת מוסיקה (וביולוגיה) בתיכון ובצעה רסיטל לפסנתר קלאסי. תוך כדי השירות הצבאי למדה באקדמיה למוסיקה בירושלים. 
לאחר מכן, עבדה כשדרנית, עורכת מוסיקה וכתבת תרבות ב'רדיו חיפה', עת למדה באונ' חיפה פסיכולוגיה. בהמשך למדה תרפיה במוסיקה ובמקביל הופיעה בטקסים שונים בשירה ובנגינה. 
בשנת 2012 הוציאה את הדיסק "הלוך וחוף"  בהפקתם המוסיקלית של מיקי שביב ומיקה קרני
ויצאה לסיבוב הופעות במקביל לעבודתה כתרפיסטית במוסיקה. 
בשנה האחרונה בין הסגרים, הקליטה שירים עם נגנים מכל קצוות תבל (ברזיל, אנגליה, ארה"ב וישראל) על אימהות, על הארץ, על זוגיות, על הודיה, על משפחתיות ועל הנופים המיוחדים בעיניה. 
לדבריה היא "מרגישה שכל החיים סובבים סביב המוסיקה ומשמעותה הרגשית עבורנו כאנשים ומכאן גם נובעת הכתיבה". 


שיר שאסור להחמיץ ! האזנה נעימה. 




הזרם 10 תל-אביב/ 054-4416890 /  keinanalin@gmail.com
image1.jpeg
11'9 "IN

MI'X TN AW Pn




