מורה בתיכון ביום וזמרת-יוצרת בלילה - לירי אוזן משחררת את "דוש", המנון הבנות הבא שירים לכם את הקיץ.
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לאחר שיר הבכורה שלה "אקדח", שהקליפ שלו כיכב ב- MTV ישראל ומייצג אותנו בימים אלה בפסטיבלי מוזיקה וקולנוע ברחבי העולם, היוצרת והאמנית לירי אוזן מאיימת להטיל את ה"פצצה" הבאה - "דוש".
"דוש" (קיצור של "דושבאג") הפך להיות מונח שכל אחת (לצערה) מכירה: הגדרה לבחור מתעתע, טיזר, שיודע לכבוש כל אישה, אבל לא באמת רוצה אותה- מה שגורר מהר מאוד לשברון לב. לירי לקחה את המונח המצ'ואיסטי ויצקה לתוכו פופ כיפי, שנון והומוריסטי בניחוח אייטיז עם מסר חשוב ומעצים לכל אישה ולכל אדם: לתת מקום חשוב להערכה עצמית לדעת מתי לקום וללכת כשנקלעים לסיטואציה פוגענית בקשר.
הקליפ המקורי והייחודי לשיר צולם ב"וואן שוט" ובויים על ידי ניתאי דגן בהפקתה של לירי, כשהשניים אמונים גם על התסריט הקומי והמפתיע.
לירי החלה להתעסק מקצועית במוזיקה והפקות וידאו בשנתיים האחרונות. עד אז היא בכלל רדפה אחרי חלום אחר, להיות מורה בתיכון, מה שהיא עוסקת בו היום, עד שהבינה שהחיידק המוזיקלי והקולנועי לא מאפשר לה להשתחרר ממנו. במקביל לתואר בהיסטוריה באוניברסיטת תל אביב, למדה ברימון והייתה סטודנטית בולטת שזכתה לשבחים וזכתה בתחרויות. "דוש" מהווה אבן דרך נוספת בדרכה המוזיקלית הייחודית, כשבמקביל היא עובדת על מספר סינגלים וקליפים נוספים הצפויים לראות אור בקרוב.
לירי: "אין ספק ש'דוש' הוא שיר קצבי, קליל וכן, גם מצחיק. אבל מאחורי כל הכיף הזה חשוב לי להדגיש את המסר מאחוריו. לפעמים כשאנחנו מאוהבים, אנחנו לא שמים לב שהקשר שאנחנו נמצאים בו בעצם פוגע בנו ושהאדם שאנחנו איתו לא מעריך אותנו כמו שמגיע לנו. אז אחרי הרבה מקרים שקרו לחברות וגם לי, החלטתי לכתוב שיר שיהווה תמרור אזהרה- מתי את צריכה להבין שהבחור 'דוש' ולשחרר אותו לדרכו. אני מקווה שכל מי שישמע ותשמע את השיר, מעבר לכיף שהוא יעורר בהם, הוא גם יזכיר להם מה הם שווים וכמה הם ראויים למישהו שרוצה אותם ב-100 אחוז ולא פחות״.
פרטים ליצירת קשר: lyriuzan@gmail.com
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