להסדיר נשימה - חן כהן
סינגל חדש בהפקת סהר טויטו
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לגזור את המילים, ללחוץ לייק ולשמור ליום עצוב שזקוק ל-3:42 דקות של נחמה. זו ההנחיה ל"להסדיר נשימה" החדש של חן כהן שנכתב והופק בשיתוף עם סהר טויטו (אליעד).
זה שיר שמזכיר שתמיד אפשר להיבנות מחדש, והמסר הזה, שכ"כ בקלות יכול להפוך לסיסמה שלא עוצרת בין אוזן לאוזן, מקבל חיזוק משמעותי מהלחן, ההפקה ומהקול הפשוט והמחבק של חן.
האישה עליה נכתב השיר לא חולקת את הנרטיב של גיבורת הקליפ, שנקרעת בין המשפחה הדתית לנטייה המינית, אלא חברה של חן שעשתה כמה בחירות לא נכונות שהביאו אותה למקומות קשים של בדידות. אבל לא קשה לשים את הסיפור האמיתי בצד. "להסדיר נשימה" הוא שיר רלוונטי לכל מי שנמצא בצומת דרכים או במשבר. כל מי שמרגיש או מרגישה שהם צריכים להסתיר משהו, כל מי שיעזור לו להיזכר שהנשימה היא לא רק פעולה פונקציונלית כי אם עוגן ונקודה ודאית אחת להיאחז בה. כל מי ששילם מחיר על הבחירות שלו כל מי שצריכה רגע של חמלה. הנחמה שחן מציע לא מגיעה ממקום של "בואו נחשוב חיובי על מה שהיה", אלא טמונה בהכרה: עכשיו רע, אבל זה זמני, זה חולף ויהיה טוב. על אמת. 
״חן כהן מצליח לטעון טקסט קטן מאוד ברגש גדול מאוד, והוא משכנע שזו האמת שלו. יוצר זמר קרוב מאוד אל עצמו.״ (יוסי חרסונסקי).

חן כהן, בן 27, חי באור יהודה ועוד רגע חוזר, יחד עם בן זוגו והכלב, לעיר מולדתו חולון. ב-2017 הוא השתתף ב"דה וויס", וב-2019 גייס בהדסטארט את הסכום להוצאת אלבום הבכורה שלו. מאחוריו כבר שני אלבומים שאת השני כתב, ניגן והפיק לגמרי בעצמו, בתקופת הקורונה.
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