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עדי אברהמי - "זה מתחיל בצעד"
סינגל חדש בדרך לאלבום הבכורה
"וזה מתחיל בצעד, זה מתחיל בחלום, זה מתחיל באזור בבטן שתמיד ממשיך לנשום, זה מתחיל ממני וממשיך אליך גם זה מתחיל בדיוק בפחד שניצחתי לא מזמן, זה מתחיל בדמיון וממשיך למציאות, זה האומץ להפוך את הקשיים להזדמנות, זה מתחיל בצעד וממשיך למסע, זה מתחיל באדם אחד ועובר לאנושות כולה "...
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הזמרת והיוצרת עדי אברהמי מתקרבת בצעדי ענק לעבר אלבום הבכורה שלה ומשחררת את השיר "זה מתחיל בצעד". 
"זה מתחיל בצעד" הוא שיר קסום ובועט בו זמנית, שיר כזה שמתחילים לזמזם ולא מפסיקים. 
בדרך ייחודית לה, מספרת עדי בטקסט חשוף שפוגע בלב את מה שרבים חושבים והיו רוצים אבל לא מעיזים או לא מוצאים את הדרך, וברוך המחוספס בקולה היא מתדפקת בעדינות על הנשמה כשכל זה עטוף בהפקה מוזיקלית מדויקת של אריאל טוכמן.
השיר מלווה בקליפ מיוחד שביימה עמית עוזר מורכב מאוסף של אנשים פורצי דרך ששינו את פני האנושות כל אחד ואחת בדרכו/ה שלו/ה כגון: רוזה פרקס, אלברט איינשטיין, דנה אינטרנשיונל, מרתין לותר קינג, אליס מילר, מרים פרץ וג'ון לנון.
ואכן זה התחיל בצעד ועם הזמן עדי תופסת את המקום שלה במוזיקה הישראלית. 
שיריה "תגבירי" ו"היא שעמדה" זכו לחיבוק חם ועניין רב מהקהל, התקשורת והרשתות החברתיות.
במקביל ליציאת הסינגל עדי תצא לסיבוב הופעות חדש 2021:
9.6.21 – גריי יהוד - מופע חשמלי
1.7.21 – טרמינל 4, ת"א - מופע אקוסטי
28.7.21 – גריי יהוד - מופע חשמלי
מלבד היותה זמרת ויוצרת עדי היא שחקנית בוגרת בית צבי שמופיעה בתיאטרון ובטלוויזיה. 
היא לקחה חלק בהצגה "שיער" של התיאטרון הקאמרי ותשוב להופיע בקרוב בהצגה של תיאטרון הנפש "קול אחד" שעוסקת בהטרדות מיניות (עדי מגלמת את הגיבורה שחולמת להיות זמרת ומוטרדת על ידי המפיק שלה) ובפרויקטים נוספים שיחשפו במהלך השנה.
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