גיל בר-הדס
נסיעות ארוכות
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שלוש שנים אחרי שהוציא את אלבום הבכורה הנושא את שמו, גיל בר-הדס מוציא את אלבומו החדש ״נסיעות ארוכות״ אותו הוא גם עיבד והפיק מוסיקלית בשיתוף עם חברו ללהקה, המוזיקאי יובל וילנר (כוכבת על). וייטנאם, השיר הפותח את האלבום וגם היה הסינגל הראשון מתוכו זכה לביקורות נהדרות ונכנס לפלייליסטים השונים ברדיו ובשירותי הסטרימינג.
האלבום שמתחיל בוייטנאם, ממשיך לשטיח האדום בקאן ומשם להופעה בצפון הוא אסופת שירים על חלומות להיות במקום אחר והוא מאופיין בנגינה חיה, תזמורים עשירים ובסאונד חם שמתכתב עם המוזיקה הישראלית הנוסטלגית של שנות ה-60 וה-70.
באלבום השתתפו שלל מוזיקאים מוכשרים כמו יואב ארבל (ג׳יין בורדו) על התופים, צוק דבוסק (פוטו מריאנה) על הבס, רועי חרמון (ארמון) על חצוצרה, רוני בר הדס ואביגייל רוז בשירה, ייעוץ טקסט מיהלי סובול וליווי אומנותי של פיטר רוט.
״בר הדס, שהמוסיקה שלו לחלוטין מנותקת ממגמות אופנתיות בפופ, מעדיף להימצא בחלקתם של מוסיקאים שקבעו סטנדרטים חדשים במוסיקה מיוני רכטר ועד ברט בכרך.״                              יוסי חרסונסקי, מבקר מוסיקה.

״עצם העובדה שהוא מצליח לבנות עולם שלם עם דמויות צבעוניות בשיר אינדי אוורירי של שלוש דקות מבלי שנשים לב מעידה המון על היכולות שלו כיוצר.״- ירדן אבני, עצמאי בגימל. 
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