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זמרת העשור של ישראל
עדן בן זקן עם אלבום חמישי !
עדן בן זקן, זמרת העשור של ישראל, חובקת אלבום חדש וחמישי, 7 שנים אחרי שכבשה את המסך באקס פקטור והפכה לכוכבת הגדולה ביותר שיצאה מהתכנית עד היום, ו 6 שנים מרגע יציאת סינגל הבכורה שלה "מנגינה" שסלל את הדרך להצלחת ענק מהגדולות והמטאוריות שהיו בישראל.
עדן נחשבת לסנסציה אדירה, ולזמרת הכי מצליחה בעשור האחרון בתעשיית המוסיקה בישראל, כשבדרך היא קוטפת כל תואר אפשרי, בניהם זמרת השנה של ישראל (4 שנים ברציפות), באמתחתה קרוב ל 600,000 מנויים בערוץ היו טיוב ולמעלה מ 400 מיליון צפיות לשיריה ביו טיוב (מקום 1 בקרב הזמרות בישראל בהפרש אדיר מכל השאר), עשרות מליוני שימושים והורדות בניו מדיה, כשהיא שנה אחר שנה מובילה את המקום הראשון כזמרת המושמעת ביותר באפל מיוזיק וספוטפיי בישראל, ועם כמות שיא של למעלה מ 10,000 השמעות בתחנות הרדיו בכל שנה.  נתונים חסרי תקדים בישראל. שזיכו אותה בתואר זמרת העשור של ישראל.
עכשיו שנתיים אחרי אלבומה הרביעי "חיים שלי", ואחרי שהספיקה להתחתן עם בכיר ליבה שוקי ביטון וללדת את בנם הבכור מישל מיכה ביטון, להפוך לאשת עסקים מובילה, היא משחררת אלבום חמישי ממנו יצאו לאוויר סינגלים מצליחים: "קוקוריקו" (עם עומר אדם), "אנא מג'נונה", "מתגעגעת אותך LIVE " (עם עידן רייכל), "חיים מאושרים" (עם נתן גושן), "אהבה של אמא", "הגענו הבנות", "כשתבוא" וכמובן "אגרוף" שהפך לשיר המושמע ביותר של זמרת נשית בישראל בשנה שעברה. ושיר הנושא "מועבט" (עם איתי גלו), שהפך בין לילה לסנסציה אמתית עם הצלחה חסרת תקדים במצעדים.

האלבום כולל 14 שירים, ועמו גם נחשפים לראשונה השירים: "ברחובות של ת"א" (אבי אוחיון ומתן דרור), 
"איך אתה הולך" (רותם חן, משה בן אברהם, אופק יקותיאל), "הלו הלו" (רון ביטון משה בן אברהם אופק יקותיאל), "יום הפוך" (צליל קליפי, ינון יהל), "דבר אלי עם העיניים" (טל טליסמאן, פאר טסי)
 שירים קצביים וכיפיים שכובשים את הרחבות, לצד בלדות מרגשות ועוצמתיות שחודרות ישר ללב.
אחרי שהשיקה את המיזם "עולם המוזיקה", קורס עם מיטב המומחים שהפך בין יום להצלחה גדולה, אשת העסקים עדן בן זקן תשיק ממש בימים אלא לצד האלבום החדש גם ליין מוצרי טיפוח לאישה בשם "מישל" עליו עבדה בתקופה האחרונה...

נפגש בקיסריה ב 2 מופעי ענק להשקת האלבום החדש:
13/5/21 ו 15/5/21
לפרטים נוספים:
עופר מנחם תקשורת ויחסי ציבור, menachem.ofer@gmail.com, 050-7-286538
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