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היט רקורדס ותקשורת מציגים :


להקת נס_שיר של בת 14

מילים ולחן: אוריה ברטל | עיבוד והפקה מוסיקלית : להקת נס

מאז הקמתה, להקת נס היא חיבור חוצה-דורות של יוצרים מרקעים שונים: עמי מנדלמן (הכל עובר חביבי), ג'ני פקמן (הכל בגלל ג'ני), סימון שפיץ ואוריה ברטל. הפעם הם חוזרים בסינגל רביעי: שיר של בת 14, העוסק במאבק הפנימי בין שנאה עצמית לקבלה עצמית, בין הסתגרות והתבדלות לבין פתיחות ושחרור.
[bookmark: _GoBack]
לראשונה אוריה לוקח את ההובלה בשיר פרי עטו (בו הוא הדובר המתחבט ברגשותיו, הפסימי), כאשר את הפזמון שרים עמי וג'ני (על תקן האופטימיים). סימון ממלא את השיר בשכבות עשירות של אקוסטיות וסולו קאנטרי משובח, ג'ני מתופפת ברגישות נדירה, אוריה מעבה מלמטה עם בייסליין בסגנון סול דרומי, ואת החלל שנותר עוטפים קולות רקע עשירים של עמי, ג'ני ואוריה. 

את תפקיד הבס לשיר כתבה הבסיסטית האמריקאית Ryan Madora, בת כתתו של אוריה משנות נעוריו בארה"ב: בסיסטית ומפיקה תושבת נאשוויל שעבדה בין היתר עם Bobby Bones, Pat McLaughlin, Kyshona Armstrong ורבים אחרים.

השיר הופק והוקלט ע"י להקת נס בין הסגרים של שנת הקורונה. 
מלווה אותו פרוייקט דוקו מיוחד, פרי יצירתו של איתי מזילו: איתי התלווה לחברי ההרכב באולפן ותיעד ברגישות וקסם את תהליך העבודה על השיר מתחילתו ועד סופו, מבעד למסכות הקורונה ואל מול חוסר הודאות של השנה הזו. 
כעת, עם החזרה המבורכת לשגרה, הסינגל יוצא לעולם וסוגר מעגל.

'שיר של בת 14' - האזנה נעימה 
נס בפייסבוק | נס ביוטיוב
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