יונתן וולפין
"לשאוף ולנשוף"

מילים, לחן ועיבוד: יונתן וולפין 
עיבוד והפקה מוזיקלית: ארז רוסו 

יונתן וולפין הוא מוזיקאי מוכשר, יוצר גאה ואמיץ שמתעסק ומגיש אומנות ללא פילטרים. שירי אהבה בין גבר לגבר שמזמן אמורים להיות חלק מפס קול טבעי בתחנות הרדיו. 
וולפין בוגר בית ספר 'רימון' במגמת הלחנה ועיבוד והאקדמיה למוסיקה במסלול ליצירה רב-תחומית.
בשלוש השנים האחרונות יצר את אלבום הבכורה שלו בהפקתו המוזיקלית של ארז רוסו (ג'ירפות, רוסו-ויינברג). 
 האלבום שצפוי לצאת בחודשים הקרובים, נע בין מחוזות הרוק והפופ, להשפעות מעולם הקברט והמוסיקה הקלאסית.
וולפין מספר: "את 'לשאוף ולנשוף' כתבתי כמה ימים לאחר פרידה לא צפויה מבן זוג אחרי שנה וחצי של קשר משמעותי. הלכתי ברחוב, ראיתי את כל האנשים מסביבי ממשיכים בשגרת היום-יום שלהם, ולא הבנתי איך אני אמור להמשיך להתנהל בחיים כרגיל, כאילו כלום לא קרה. 
אף בוס או רופא לא נותן יום חופש או יום מחלה לשיברון לב וזה היה הזוי בעיניי כי זה אירוע כל כך מטלטל. באיזשהו שלב אמרתי לעצמי, אל תחשוב על מחר, אל תחשוב על עוד חודש. תנסה לעבור את היום ורק לחשוב על פעולות פשוטות: "לשאוף, לנשוף, לחצות מעברי חצייה..." 
הקליפ נכתב ובוים ע"י בן זוגו של יונתן, השחקן והבמאי חגי סהראי, זהו הקליפ השני שהם יוצרים יחד.
מי שמגלם את בן-זוגו של וולפין בקליפ הוא מעצב הפנים ומנחה תוכנית הטלוויזיה "בא לחדש לכם", מושיק גלאמין. הקליפ מתאר ימים אחרונים של זוג לפני פרידה, ומנסה להציג את כל ספקטרום הרגשות שעולה בסיטואציה כזו, שבה צריך לנתק מהחיים, כמעט בפעולה כירורגית, מישהו שמאוד אוהבים.
לאחרונה יונתן יזם את הפודקאסט 'גאה לארח' - הפודקאסט הלהט"בי המוסיקלי הראשון בישראל, ואת הפלייליסט הישראלי הגאה בספוטיפיי LGBTLV.
האזנה נעימה
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