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Fluorescent Adolescent
"Remember when you used to be a rascal?"
סינגל חדש בביצוע עדינה אבן זוהר ובהפקת לואי להב, יוצא כגרסת כיסוי שונה ומיוחדת. 
השיר החדש Fluorescent Adolescent משולב באלבומה הרביעי של עדינה אבן זוהר והוא אחד מתוך 12 שירים יפהפיים של יוצרי רוק אגדיים, כמחווה ליצירות שהשאירו לנו.

סגנונו הייחודי והשונה של שיר זה, יוצר פרשנות אחרת לגמרי מהגרסה המקורית, והדבר מאפשר לנו לחשוב בצורה יצירתית וחוויתית על הטקסט ולתת לו חיים משלו, עם תובנות מהחיים שלנו כאן ועכשיו.  

במקור שיר זה יצא על ידי להקת האינדי רוק הבריטית, ארקטיק מאנקיז Arctic Monkeys ושוחרר לראשונה באלבומם השני “Favourite Worst Nightmare", בשנת 2007 ביפן ולאחר מכן במדינות אחרות בעולם וזכה להצלחה מסחררת. 
עדינה אבן זוהר: "חלקינו מסתכלים אחורה, לשנות הנעורים שלנו, בגעגוע ורצון לחזור לימים ההם. אבל אנחנו שוכחים שכשהיינו צעירים חווינו לא מעט מכשולים, כאבי לב וחוסר ביטחון עצמי שהעיקו עלינו. ולמרות שיכול היה להיות נחמד לבקר שוב, אפילו למעט זמן, בתקופה בה החיים והסקס היו חופשיים ופרועים, אנחנו יודעים שהחיים יותר מורכבים. ההתבגרות, (ואולי אפילו הייתי קוראת לזה ההזדקנות) הביאה עבורי רוגע והבנה שלא היו מנת חלקי בצעירותי. אני אישית לא הייתי מחליפה את התובנות והשקט הפנימי על מנת לחזור לנעורים הפרועים. זה לא היה כל כך פרוע וחופשי, כפי שאני זוכרת". 
את השיר מלווה קליפ אמנותי בהשראת סגנון אנימציה יפנית שנעשה ע"י הבמאית והאנימטורית לי להב
https://www.dropbox.com/s/kd9owsv7757vmli/fluorescent%20adolescent%20april10.mp4?dl=0
לפרטים נוספים: 
רותי ארן - יח"צ גורר יח"צ
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