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 הרכב האינדי-פולק של המוזיקאית מוריה אור.

Never Get Out הוא הסינגל החדש מתוך האלבום השלישי שעתיד לצאת בסוף הקיץ‫, והוא, המשך ישיר של הסינגל שקדם לו, מספר את סיפורה של ‬פרידה בדרך המאד ייחודית וציורית של MARBL.‬
השיר מלווה בקליפ שיצר וביים האמן תומר לוי.‬
‬
צפייה בקליפ בקישור הבא:‬
https://www.youtube.com/watch?v=XD_0vRFefIQ
‬
המוזיקה של MARBL מציירת בגוונים המובהקים שלה, ומושפעת מאמני אינדי-פולק שמקשטים את האוזן כמו Sufjan Stevens, Lola Marsh, Big Thief, Laura Marling, Gregory Alan Isakov, Damien Rice & Bon Iver ודומיהם.
‪  ‬
בשנים האחרונות, משך ההרכב את תשומת הלב של עשרות תחנות רדיו ברחבי העולם, של מאות בלוגי מוזיקה בינלאומיים ועיתונות כתובה בארה”ב, קנדה, שוויץ, פורטוגל, אוסטריה, לוקסמבורג, הולנד, גרמניה, איטליה, ספרד, אנגליה, צרפת ויפן. ושובץ בפלייליסטים רשמיים של ספוטיפיי עם מאות אלפי מאזינים.

האי פי הקודם “The Flight Of The Hawks” והשנה העוקבת היו מבטיחים עבור MARBL, והובילו להחתמה על חוזה ניהול הופעות בארה”ב, חוזה ניהול בפריז, שימוש בשירים לפרסומות בגרמניה ולוס אנג’לס, ובארץ נבחרו להיות שיר הנושא של שני קמפיינים ופרסומות, והוזמנו להופיע בפסטיבלים באוסטריה וגרמניה ולאחריהם להמשיך לסיבוב הופעות באוסטריה וצרפת.

It’s Always Our O’clock Somewhere יצא במרץ האחרון וגרף סיקורים, ראיונות, השמעות וביקורות רבות ברחבי אירופה, ושובץ בפלייליסטים בולטים כדוגמת Mahogany. Indie Folk Central, Mr. Foxx Frequency ורבים אחרים.

ליצירת קשר
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