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רונן פרי ודניאל נץ – "אם יש סיכוי שניפגש"
סינגל חדש מתוך אלבומו השני של רונן פרי

מילים ולחן: רונן פרי, עיבוד והפקה: אייל ליאון קצב ובועז וולף
דואט הגעגוע הקסום של רונן פרי ודניאל נץ פוגע כמו חץ מדויק היישר בלב. פרי: " כולנו מתגעגעים. הגעגוע הוא רגש שמלווה אותנו בכל זמן ובכל מקום. יחד עם הגעגוע יש ציפייה שמשהו יקרה, שמישהו יגיע או יאותת. השיר נכתב בכוונה בלי 'להסגיר' את המתגעגע או המתגעגעת  ולמי הוא או היא מצפים. לכל אחד ואחת יש את המישהו/י הזה בלב וניתן רק  לדמיין שהשיר נכתב בשמם". 
השיר שנכתב והולחן ע"י פרי, בוגר "רימון"  והינו חלק מאלבומו השני של פרי שיראה אור בקרוב. 

השיר מלווה בקליפ ייחודי בשפה האסתטית שלו , אותו יצרה וביימה זואי רכטר, והוא מורכב מאלמנטים גרפיים ,גזירי נייר וציוריים שונים, המשקפים מוטיבים מתוך שירי האלבום. 
כמו על רבות מהיצירות של התקופה, הקורונה שיחקה תפקיד משמעותי גם באלבום החדש – חציו האחד עובד והופק טרם המגיפה ע"י בועז וולף ואייל ליאון קצב (ריטה, שלום חנוך, הדג נחש, ירמי קפלן) ושני שירים מתוכו אף הספיקו לצאת לרדיו (אחד מהם "מי יציל את העולם" אף נכנס לפלייליסט לילה בגלגלצ ולתחנות נוספות), וחציו השני הופק תוך כדי הקורונה כאשר הפעם על ההפקה היו אמון אדם בן אמיתי, והוא כולל בין השאר שירים אשר נכתבו כמחוות מוזיקליות בהשראת מתי כספי, שלום חנוך ויצחק קלפטר. כך שלמעשה האלבום החדש צפוי להיות מורכב משני מיני-אלבומים מעט שונים באופיים – מעין Before ו-After של התקופה המורכבת שעברה על כולנו. 
האלבום צפוי לראות אור בחודשים הקרובים. 
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