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צילום: אורי שמאלי
האחים בן עזרא - מילים
"אין לי מילים לתאר את העצב שתפס אותי כשנשארתי ללא"

"מילים", הסינגל השני מתוך אלבומם החדש של האחים בן עזרא, הוא שיר אהבה וגעגוע. לבן משפחה, לאהובה רחוקה, ואולי בכלל להשראה מיוחלת. 
גם השיר הזה, כמו אחרים באלבום, קיבל משמעויות נוספות בשנת הקורונה. במובנים רבים, הוא מבטא תחושות חזקות שאחזו באחים בתקופה זו, ובעצם בכולנו.

אסיף ואדר בן עזרא שרים ומנגנים ביחד מאז שהיו ילדים קטנים בקיבוץ עין החורש. המוסיקה הייתה עבורם תמיד עוגן ומפלט, גם בימים קשים שעברה המשפחה. 
אחרי שנים של צבא, טיולים ולימודים, חזרו האחים לשיר וליצור יחד בדירתם הקטנה ביפו. ביוני 2019 יצא אלבום הבכורה שלהם, וכבר עם תחילת תקופת הקורונה הקליטו את אלבומם השני, שעתיד לצאת בסתיו הקרוב. באלבום החדש מתארח גם אחיהם הצעיר אוריה, שמאז ההקלטות כבר הספיק לסיים את שירותו הצבאי, ולהצטרף להרכב.
 
[bookmark: _GoBack]בהפקה המוסיקלית של "מילים", ניכר הניסיון לעטוף את הלחן המורכב בהפקה "פולקית" מינימליסטית וזורמת, שמשאירה מקום לטקסט ולהרמוניות הקוליות. האחים הקליטו את הקולות בשיר, ובאלבום בכלל, סביב מיקרופון אחד, ממש כמו הביצ'בויז בסוף שנות ה-60, כדי להדגיש את הצבע ההרמוני המיוחד שלהם. ההשראה כאמור, נודדת בין "קצת אחרת" ל-"קרוסבי סטילס ונאש", וה-DNA המוסיקלי שורשי וארצישראלי של שנות השבעים, ועם זאת גם עכשווי, קליל וכזה ששרים בראש גם אחרי שהשיר נגמר. 
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