"אשה בשדה קרב"  - 
שיר חדש לרגל 15 שנה למלחמת לבנון השניה 
של העיתונאית מאיה פולק 
שמספר על התמודדותה עם פציעתו הקשה של בן זוגה באסון כפר גלעדי 
מאיה פולק וסורל הרלב היו זוג חברים תל אביביים שרק חזרו מחופשה בספרד כשסורל, איש מילואים בגדוד 9255 של הצנחנים, יצא למלחמה. 
ב-6 באוגוסט 2006 סורל נפצע קשה בתקרית הקשה של כפר גלעדי שבה התפוצצה קטיושה במרכז שטח כינוס ליד בית הקברות של תל חי בו ישבו הוא וחבריו ממתינים לתורם להיכנס ללבנון. 
ויכוח ניטש לאורך השנים האם  קיבוץ כפר גלעדי הסמוך הסכים או לא הסכים להכניסם להתמגן בקיבוץ. דבר אחד בטוח: המחיר הבלתי נתפס: 12 מחבריו של סורל נהרגו, 18 נפצעו. 
זהו שיר שמספר על פציעתו של סורל מנקודת מבטה של מאיה, כבת זוג מבוהלת, אך מלאת תקווה. כעיתונאית שבעצמה כותבת על קרבות, אבל פה יש משהו שונה. פרטי מידי. סורל עבר תהליך שיקום מעורר השראה, והשניים כיום הורים ל-4 ילדים.
השיר מנהל דיאלוג עם שני שירים שכתב יורם טהרלב והלחין יאיר רוזנבלום המנוח: "גבעת התחמושת" ו"שיר הצנחן" ("כשיפתח עלי, כשיפתח"). השיר משוחח גם עם הפיוט "פתח לנו שער", כי הכוח של סורל נותר, הלכה למעשה, חשוף כשהשער נעול. למרבה הצער, מקרים כאלה של חיילים שישבו בשטחי כינוס ונפגעו חזרו על עצמם גם בשנים הבאות. 
מאיה פולק: "בשיר אני לוקחת את 'בשתים, שתים ושלושים' של גבעת התחמושת כזמן אבסטרקטי לקרות האירוע שבו נפצע סורל, כי אני הרי לא רוצה לזכור את הזמן האמיתי שבו זה קרה. אני מביאה את כרוניקת האירועים שהביאה לפציעתו דרך עיני, תוך שאני משווה בין בונקרים מבוצרים, שהיו בגבעת התחמושת, לשטחי כינוס, כמו זה שישב בו סורל, כשהוא חשוף לחלוטין. 
"כעיתונאית שההתמחות שלה היא להביא סיפורי קרבות, אסון כפר גלעדי הוא הסיפור בלתי מושג בעבורי. אני רוצה לדעת עליו הכל, אבל מעדיפה לדעת כמה שפחות. בעוד עיתונאים אחרים הגיעו למקום דקות ספורות אחרי האסון, אני לא הייתי שם, אבל השיר מביא גם מילים, רגשות ותמונות של מי שכן סיקרו את האירוע. אולי, בנוכחותם המקצועית, שהועמדה למבחן בשל המראות הקשים בשטח, הם ייצגו שם גם אותי".
לזכרם של הרוגי כפר גלעדי: רס"ר דני בן דוד, רס"ר שלמה בוכריס, סמ"ר יהודה גרינפלד, רס"ן אליהו אלקריף, סגן שמואל חלפון, סגן יוסי קרקש, רס"ל זיו בלאלי, סמ"ר שי מכלוביץ', רס"ל מריאן ברקוביץ', רס"ל רועי יעיש, רס"ל מוטי בוטבול וסמל גריגורי אהרונוב.
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