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טניה וינוקור – Find your way
עם יציאתו של האלבום החדש אותו יצרה עם מפיק העל יועד נבו, מוציאה הכנרת הווירטואוזית שיר שכתבה לבנה– "Find your way".
טניה וינוקור, כנרת וירטואוזית, זמרת, רקדנית ומלחינה, הופיעה בארץ ובעולם עם גדולי האומנים ביניהם מיומנה, דיויד ברוזה, מוש בן ארי, גליקריה, ריטה, מטבוחה פרוג׳קט ועוד, ומאז שיצאה בקריירת סולו היא חורכת במות בארץ ובחו’’ל. 

"Find your way" הוא סינגל שונה בנוף המוסיקלי של וינוקור, שידועה לרוב בתור מוסיקאית שמוציאה יצירות קטעי פיוז'ן ויצירות המשלבות סגנונות מתרבויות שונות. שיר זה מצטרף לפינה ייחודית ביצירתה של הכנרת, לצד עוד כמה שירים ששחררה בעבר – “Te quiero”  ו -"”Shine והושמעו רבות. 

השיר נפתח עם משיכת קשת ארוכה, כמו הכרזה על בואה של הכנרת, וממשיך עם כניסת תופים אלקטרוניים בסאונד טריפ-פופי קופצני. הפזמון החוזר משחק על שתי המילים Find ו-Fly והופך למנטרה עוצמתית שמתגברת ככל שהשיר מתקדם, כאשר לקראת הסוף פוצחת וינוקור בסולו כינור עמו שרק היא יודעת לתת, מלא בצלילים ארוכים שנמתחים ומתארכים ויוצרים מתח מרגש שמסתיים בהתרה כאשר טניה חוזרת לפזמון. את הטקסט כתבה טניה לבנה בתקופה שעוד הייתה בהריון אתו, מלאת ציפייה והתרגשות לחיים שמצפים לו ולה יחד איתו.

השיר Find your way מבשר גם על יציאתו של האלבום החדש והצבעוני של הכנרת, Dream again, שהוקלט והופק בלונדון עם המפיק האגדי יועד נבו (Sia, Pet Shop boys, Brian Adams ועוד אמנים רבים, ישראליים ובינלאומיים), וזמין מהיום בחנויות הדיגיטליות ובשירותי הסטרימינג. 
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