עומר קפלן – אלבום בכורה "מוקדם מדי"
 לאחר 2 סינגלים, "מוקדם מדי" ו "Listening To The Rain"  ולאחר מספר הופעות טרום השקה מוצלחות ביותר, מגיע הרליס של אלבום הבכורה בהפקת דניאל סלומון.                                הסינגל "Listening To The Rain" זוכה לתגובות חמות בדרום קוריאה.
הופעות טרום השקה מוצלחות כשלצידו על הבמה אדם בן אמיתי בגיטרה, מתן אפרת בתופים, והדר גרין על הבס, הובילו להחלטה להאיץ את השקת האלבום המכיל 10 שירים בעברית ובאנגלית ובהם 2 קאברים לקלאסיקות, "נאחז באוויר" ו "Something".
ההשקה תלווה בסיבוב הופעות במועדונים והופעות אורח ואמן פותח ברחבי הארץ.
על עומר: עומר, בן זקונים למשפחה תל אביבית אוהבת. כילד, עומר התחיל לנגן כינור, למד בבית הספר לאמנויות בתל אביב, במגמת מוסיקה קלאסית. בהמשך ניגן גם בפסנתר וגיטרה ופיתח מיומנויות במה.
בעת שירותו הצבאי פגש את אשתו קרן, במהלך טיול אחרי הצבא בארצות הברית החל לשווק בגדי ספורט והתמחה בשיווק און ליין. עם שובו לארץ סיים תואר במשפטים בצד מעורבות בעולם ההייטק ובשנת 2012 הפך למייסד שותף בחברת איירון סורס. 
עומר הוא איש משפחה שדואג להיות נוכח ומעורב בגידול ילדיו.
מותו הפתאומי של אביו החזיר אותו למוסיקה. אשתו מעניקה לו מתנת יום הולדת - מפגש לשיחה עם דניאל סלומון. הם נפגשו בלי שידעו לאן הפגישה תוביל, החיבור היה מיידי. דניאל עודד את עומר לכתוב וביום גשום אחד זה קרה. עומר לקח את הגיטרה וכתב שיר ראשון, באנגלית. משם ההשראה זרמה והוא כתב את המילים והלחנים באלבום הבכורה "מוקדם מדי" והוסיף ביצועים מרגשים לשיר "נאחז באוויר" ו Something של הביטלס.
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