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רונן פרי בסינגל חדש – "ראשון, שני, שלישי"
סינגל חדש מתוך אלבומו השני של רונן פרי

מילים ולחן: רונן פרי, עיבוד והפקה: אדם בן אמיתי
השיר החדש של רונן פרי נפתח בניגוד אומנותי מתוק – גיטרה קצבית וחיובית מול טקסט מעט עצוב שמותיר במאזין חותמת של התרגשות וציפייה למה שעתיד לבוא בהמשך השיר ובחיים. 
"זאב בודד יחיד ומיוחד, קם ורוקד רק כשאין עוד אף אחד, מבקש משאלה אחת בלילה, אם יש בכלל מישהו למעלה"
הפזמון מתפרץ מיד לאחר הבית כמו תשובה לאותו סימן שאלה מעל הזאב הבודד, פותח את הלב וממלא אותו בתקווה מעודדת. 

זהו שיר קליט שמתחבר מעולה עם חודשי הקיץ החמים ומשרה במאזין אווירה מרעננת וקלילה בשילוב של רובד נוגה ועמוק. מסוג השירים שכיף להאזין להם תוך כדי נהיגה עם חלונות פתוחים בקיץ...
השיר נכתב והולחן ע"י פרי, בהשראת "דמיון חופשי" של יצחק קלפטר האהוב. רונן אף השאיר רמז לאותה השפעה מקלפטר במילים של הפזמון - "נישאר בלי פחד, ראשון שני שלישי, זה רק שנינו יחד, עם קצת דמיון חופשי"   
כמו על רבות מהיצירות של התקופה, הקורונה שיחקה תפקיד משמעותי גם באלבום החדש של רונן פרי – חציו האחד עובד והופק טרם המגיפה ע"י בועז וולף ואייל ליאון קצב (ריטה, שלום חנוך, הדג נחש, ירמי קפלן) ושני שירים מתוכו אף הספיקו לצאת לרדיו (אחד מהם "מי יציל את העולם" אף נכנס לפלייליסט לילה בגלגלצ ולתחנות נוספות), וחציו השני הופק תוך כדי הקורונה כאשר הפעם על ההפקה היה אמון אדם בן אמיתי, והוא כולל בין השאר שירים אשר נכתבו כמחוות מוזיקליות בהשראת מתי כספי, שלום חנוך ויצחק קלפטר. כך שלמעשה האלבום החדש צפוי להיות מורכב משני מיני-אלבומים מעט שונים באופיים – מעין Before ו-After של התקופה המורכבת שעברה על כולנו. 
האלבום צפוי לראות אור בקרוב. 
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