TEMPORARY - דניאל ויהל
סינגל חדש מתוך אלבום הבכורה
"עם הרבה הומור וחיוך רומנטי וחושני. בימים פסיכים כמו הזמן הזה השיר מהווה פסק זמן של הגיון מסוים." יובל אראל  

בשיר  TEMPORARYדניאל מציגה את העיר כג'ונגל אורבני  הלוכד את  הרעש, חיות טרף ,רומנטיקה ואינסוף מעברים למופע הזמניות . עם סיפורים ודמויות המפעילים את העיר כמו אשת החתולים, מהגרים, דיירי רחוב מוזיקאים ודמויות שמרכיבים את פני העיר תל אביב. בנרטיב שבונה, דניאל מראה  את הנדידה המתמידה של זמננו, את המעברים בין אנשים, בין בתים, בין אהבות, וקירות גבס מתפרקים. השיר נכתב בדרום תל אביב במבנים פרוצים וצבעוניים שמיועדים להריסה ועל דירות בהם גרה המוזיקאית. היא נכנסה להצטלם  בבית זונות עם קיר ורוד שלאחר מכן נמחק ע"י בולדוזר בפני המצלמה. בשיר האומנית בורחת מההרס כל פעם לתוך היצירה ולתוך ההבטחה השקרית של הזמניות . זה זמני- אומרת לעצמה "יום אחד אהיה בבית ענק ברחוב שאקרא לו רחוב  מנגו. בינתיים אני אומרת "זה זמני "It's Temporary- וככה שורדת ואוספת משהו יפה בתוך מצוקת הדיור , ניצול בעלי דירות, ומגיפה עולמית. היא ממציאה מופע -TEMPRARY- מקום משקר/משכר- ומופיעה בפני אולם תיאטרון ריק ונטוש. היא מציגה את יפיו והדרו ואת חוסר הוודאות שאמניות/ים חוו בשנת הקורונה כשמקומות התרבות עמדו נטושים. 
דניאל ויהל יוצרים מוזיקת קברט אינדי-פופ, בה הם משלבים אלמנטים של קברט, סטנד-אפ קומדי ותרבות הפופ. הם הרכב מוזיקלי המביים, כותב, משחק, מצלם, עורך ומפיק את כל יצירתו המוזיקלית והקולנועית בקליפים. במוזיקה, במופע ובקליפים שיוצרים דניאל ויהל לוקחים את הקהל למסע בין ארצות, שפות, תרבויות וסגנונות מוזיקליים מאלקטרו POP לשאנסון וואלס צרפתי. הם מחליפים תחפושות ומשתפים את הקהל. בשירים דניאל ויהל מציפים בעיות חברתיות. 
הצמד נחשף לעין הציבור כאשר הגיע לקדמת הבמה בתוכנית הראליטי "גוט טאלנט" וערך סאטירה על שומרי הסף. שם כינו אותם "הזיות מטורפות, אנשים ביזארים, אנשים מצחיקים". כינויי גנאי שהצמד לבש בגאווה, כאשר ביקר את השופטים בחזרה, כי כולנו "חייזרים" המנסים למצוא מקום בעולם והצמד בחר לעשות זאת דרך המוזיקה. במעריב נכתב "כשזוג מתמודדים הצליח לתת בעיטה מדויקת לחוקי הטלוויזיה".  

בשנים האחרונות דניאל ויהל מופיעים ברחבי הארץ במגוון מקומות למוזיקה, לאומנות ובמרחב הציבורי. בפסטיבל ספוט בבניין שהיה בין הסגרים בשיתוף עיריית תל אביב, סלון וושינגטון ,פסטיבל אמנים עולים בירושלים כורש 1 , בלבונטין 7, גן החשמל, הודנא וקפה ביאליק בתל אביב, בGrace Space  בניו יורק,  בתיאטרון החאן וסדנאות האומנים בירושלים, פסטיבל נשים יוצרות בצפון, בעשן הזמן בב"ש, הגלריה בבארי ועוד. 
הם הקליטו את אלבום הבכורה שלהם שעתיד לראות אור בקרוב. באלבום המצופה הם משתפים פעולה עם מגוון כישרונות כמו דן מאיו (טאטרן), מתי גלעד (ג'יין בורדו LOLA MARSH), הוד מושונוב (BEMET) ורועי חרמון (ארמון וטיגריס).  ההרכב ישיקו סינגל זה במופע ב24 ליולי ברדיו EPGB בSHOWCASE של BREAKING SOUND.
