"עבודה"
סינגל חדש לבר אלפנדרי בהפקת נדב לנדסמן

תם החל"ת הגדול. מאות אלפי צעירים בני 28 ומטה מבינים שנגמר "החופש הגדול", והם חייבים למצוא עבודה. לא על זה בר אלפנדרי כתב את "עבודה". 
את הסינגל השישי שלו מתוך האלבום "אסטרונאוט" הוא כתב לפני הקורונה, וגם במהלכה - הוא לא הפסיק לעבוד. הוא כתב שירים, הקליט, שייף, צילם, אבל רוב הזמן הוא עבד מסביב לשעון בכדי לקיים ולבסס את סוכנות הפרסום שלו Wild, המתמחה בקריאייטיב לאנשי הבמה והמוזיקה, וביעוץ למוזיקאים עצמאיים. 
השיר נכתב כדאחקה, כחודש לאחר שהקים את העסק והבין ש"עצמאות" ממש לא שווה "חופש". הביקורת הקלילה, שסגנונה המוזיקלי ממשיך את הקו הפופ-טראפי של בר,  מדברת על לופ העבודה שכולנו חיים בו. הפזמון הרובוטי לצד ההברות החוזרות על עצמן ממחישים את הוייב הרפטטיבי של הדבר הזה שאנחנו עושים מדי יום, שבסופו של דבר מקיים אותנו. המסר הוא דווקא חיובי - לא לקחת את החיים יותר מדי ברצינות. להפוך את הדפקט לאפקט ולנסות לעשות קצת פאן. הרעיון מקבל חיזוק משמעותי בקליפ בו מככבת נועה טולדו, מנקת חלונות בגובה (!), שהצליחה להפוך את היום-יום שלה לסופר מעניין לא רק בגלל המקצוע הלא שגרתי אלא בשל הגישה שלה, שהפכה אותה לכוכבת טיקטוק מוכרת. 
את השיר הפיק נדב לנדסמן שמגיע מז'אנר הטכנו, וגם הצמד האלקטרוני HOOX נתנו את הטאצ' שלהם בהפקה. ניגנו גם אדר (שסייע גם בהפקה) וצבי מ"דור המבול", ההרכב עמו פרץ בר בדה ווייס לפני כשנה וחצי, אז גיבש לעצמו קהל עוקבים שהולך איתו עד היום. 


