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כי את
הסינגל חדש של יונתן רוזן שונה מכל מה ששמעתם ממנו עד היום ויגרום לכם לזוז
מילים ולחן: יונתן רוזן, הפקה מוזיקלית: יונתן רוזן ובנו הנדלר
הסינגל החדש של השחקן והמוזיקאי יונתן רוזן – "כי את" הוא שיר אהבה לא סטנדרטי, שעושה הרבה פאן. על רקע של גיטרת קצב מערבונית, וחצוצרות ספרדיות מגיש רוזן טקסט רגיש על אישה שאינה מודעת למה שיש לה ביד, וממשיכה לחפש תשובות במקומות הלא נכונים.

את הרעיון לשיר כתב יונתן כשהלך ברחוב ושמע עובר אורח צועק לחברתו בטלפון "חיים שלי את, לא מבינה אפילו". יונתן מצא את הניגוד בין הצעקות לחברתו לבין התוכן של המילים שהוא אמר והכוונה מאחוריהן, כחספוס ישראלי שהוא אוהב ואיתו מזדהה.

יונתן רוזן ובנו הנדלר בשיתוף של ניר מנצור על התופים, ספי ציזלינג בחצוצרות רקחו שילוב של הרמוניות ביטלסיות, נגיעות קוסטריצה, ורוקנרול נוסח אריס סאן כשהתוצאה של כל אלה היא רטרו ישראלי בגרסא מעודכנת.

השיר "כי את" הוא סינגל חדש מתוך EP חדש עליו עובד רוזן. ה-EP מצטרף לעוד 3 אלבומים מעולים ביצירתו של רוזן המשתרעת על פני עשור וחצי. את אלבומו הראשון ״הבוקר שאחרי״ הוא שחרר ב-2008, מתוכו יצא השיר המצליח "אוטומוביל", האלבום השני "ער" יצא ב-2012 עליו קיבל את פרס עידוד היצירה מאקו״ם, וב-2018 יצא אלבומו השלישי – "ג'וני רוז" שזכה לביקורות חמות מצד מבקרים ומאזינים רבים.
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