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מוסיקה יכולה לעשות הרבה דברים- להזיז הרים, לשנות עולם... אבל בשקט בשקט... כבדרך אגב... מנגינה מתגנבת אל הלב של מישהו, נוטעת זרע ומתחילה תנועה חדשה בעולם. בלי הצהרות, בלי הבטחות, רק בצלילים.
לפני יותר מ 500 שנים מישהו/י נטעו את השיר הזה בעולם והלבבות נשאו אותו מאז. הוא היה כל כך "נכון" במשך כל כך הרבה זמן שהוא הצליח לשרוד יותר מ- 500 שנים של אנושות מפה לאוזן ולהגיע עד היום. גם בלבבות שלנו הוא נגע והחלטנו לתת לו זוית משלנו.
[bookmark: _GoBack]"שחרחורת", או בלאדינו: "Morenica", הוא הסינגל השלישי מתוך הפרוייקט "בס-קול" של גלעד וענב אפרת שבמהותו מושתת על נגינת קונטרבס ושירה. הסינגל הראשון שיצא במסגרת הפרויקט היה "Adio Querida" ואחריו יצא "Mercy Street" של פיטר גבריאל.
גלעד וענב אפרת הם מוסיקאים, בני זוג והורים לשלושה בנים. 
לגלעד אפרת קריירה מוסיקלית ענפה ומגוונת. הוא התחיל את דרכו כנגן בס כשניגן והקליט לאורך שנים עם מיטב האומנים בארץ, החל מריקי גל, נורית גלרון, ארכדי דוכין, עידן רייכל, יסמין לוי, יונתן רזאל, בניה ברבי ועוד רבים וטובים. לפני כ 10 שנים הקים גלעד את ההרכב המצליח "אנסמבל גלעד אפרת" המופיע בארץ ובעולם ומבצע יצירות אינסטרומנטליות מקוריות של גלעד וכן עיבודים יוצאי דופן למוסיקה ישראלית, בניהם "את לי לילה" בביצוע האנסמבל עם קרן טננבאום שהצליח והושמע אף פעמים רבות ברדיו. בשנים האחרונות הוא נודע כמעבד יוצא דופן המרענן ומחדש את המוסיקה העברית לדורותיה. בין שיתופי הפעולה הבולטים עם אמנים ותיקים נזכיר את המופע "תקליט עברי" עם שלומית אהרון, אריק סיני וכן עיבודים ושיתופי פעולה במופעים עם ריקי גל, דורי בן זאב, נתן דטנר ועוד. לאחרונה גם יצר מספר שיתופי פעולה עם אומנים צעירים בניהם עומר נצר ומאיה אברהם. 
ענב אפרת מגיל צעיר מאד גדלה בתוך עולם הבמה במסגרת בית הספר לאמנויות בתל אביב, וכזמרת בלהקת צופי תל אביב. היא בוגרת להקה צבאית ובית הספר למשחק של סמינר הקיבוצים. עם סיום לימודיה בסמינר שיחקה ענב בתאטרון הבימה, תאטרון באר שבע ותאטרון אורנה פורת וכאשר נולד בנם הבכור החליטה להקדיש את עצמה לאימהות ועזבה את עולם הבמה. מאז נולדו גם שני בניהם הצעירים ולפני כשנתיים התחילו גלעד וענב ליצור ולהופיע יחד. השנה גם יצא "כל מה שלי ניתן" שהוא הסינגל המקורי הראשון של ענב כזמרת יוצרת.
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