אריאל לזרוס -"שחרות"
סינגל ראשון מתוך הפרוייקט האישי 
"שירים חיים"

"בשקט בשקט משיט את הסירה
הרחק מרחם חוף הים, בתוך ערפילי הבוקר
מנווט בין הזרמים, משוחח עם אלוהים חיים
מצליף משוט על מים, כמו דייג זקן
מה באור השחר, צופן את סודות היום
ומה יותר מיטיב ממנגינת הגלים"

התקופה הנוכחית גרמה לרובנו לחשב מסלול מחדש, והביאה איתה גם לא מעט הגשמת חלומות.
אחד מהם הוא הפרוייקט המסקרן, האישי והמרגש "שירים חיים" של אריאל לזרוס.
מתוכו יוצא הסינגל הראשון "שחרות"
אריאל לזרוס פוסע אל קדמת הבמה ולאור הזרקורים אחרי עשרות פרויקטים אותם ניהל מוזיקלית בארץ ובחו"ל (ארה"ב, גרמניה, ספרד ופורטוגל, סקנדינביה, בריטניה, גיברלטר, לוקסמבורג, הונגריה ,פולין).
"שירים חיים" הוא מופע של מוזיקה ישראלית מקורית המתכתבת עם מקורות השפה והצליל מפיוט ועד רוק, מלאדינו ועד ג'אז. טקסטים שהם סיפור אהבה בין שפת הקודש והחול, בלחנים ועיבודים מוזיקליים ייחודיים ובלווי אנסמבל נגנים צעיר ווירטואוזי.
אריאל מספר על הפרוייקט : " אחר שנים של עבודה בתחום המוסיקה הקלאסית והאתנית כמלחין, מבצע ומרצה, יצאתי לדרך חדשה/ישנה כזמר- יוצר עם מופע "שירים חיים". הטקסטים נכתבו ברובם בשנה האחרונה כהתמודדות עם לכתו המפתיע של אבי, אבא חיים, שהיה לי כחבר. הם עוסקים בחוויות נעורים הנעות בין סביבה דתית לחילונית, מספרים על הבחירה בנתיב האמנותי שהוביל אותי למסעות בכל העולם, הכל מפרספקטיבה בוגרת שלי כאבא לילדים בעצמי ותוך דיאלוג אוהב עם השפה העברית, שפת הקודש והחול.  המוזיקה שהלחנתי לטקסטים ספוגה היטב בכל ההשפעות שלי מלאדינו ופיוט, ג'אז, בלוז ורוק ישראלי. המופע מלווה בהרכב נגנים צעיר ומוכשר בטירוף. במופע שזורים גם כמה שירים משפתי השנייה, שפת הלאדינו."

אריאל לזרוס: שירה, גיטרה, כתיבה, הלחנה וניהול מוזיקלי. עינת הראל: תופים ושירה, אביבה אלייב: כינור, יקיר ששון: בס, חוליאן ג'רמיליו: פסנתר

ד"ר אריאל לזרוס, יליד רחובות ,1977 הינו מוזיקאי ויוצר רב-תחומי הפעיל בארץ ובחו"ל  כמלחין, גיטריסט, זמר, מרצה, יזם תרבות, מנצח ומנהל מוזיקלי של תזמורת הלדינו הישראלית. השלים דוקטורט בקומפוזיציה יחד עם מחקר אתנו-מוזיקולוגי, במלגת הנשיא באונ' בר-אילן בהנחייתם של פרופ' בטי אוליברו ופרופ' גדעון לבינסון ובהנחיית חתן פרס ישראל, פרופ' אדוין סרוסי מן האוניברסיטה העברית. השלים תואר ראשון ושני בהלחנה וביצוע באוניברסיטת אוקלהומה סיטי, ארה"ב. 
ד"ר לזרוס משמש כמרצה בכיר, במכללה האקדמית לחינוך גבעת וושינגטון וכן משמש כראש תחום הרמוניה בבית הספר למוזיקה "רימון". 
ד"ר לזרוס יזם וניהל אמנותית  עשרות מיזמים ותכניות מוזיקליות תוך שיתופי פעולה עם גופי תרבות בישראל, ארה"ב, גרמניה, ספרד ופורטוגל, סקנדינביה, בריטניה, גיברלטר, לוקסמבורג, הונגריה ופולין. 
משמש כשגריר מוזיקלי של מדינת ישראל מטעם תכנית 'עמיאל בקהילה'  של משרד התפוצות.
תזמורת הלדינו הישראלית, אותה יזם והקים בשיתוף מכון "רננות" זכתה בזמן שיא להכרת משרד התרבות תוך שהיא מהווה  פלטפורמה לשיתופי פעולה עם מיטב אמני ישראל. לזרוס מחובר לתחום הלדינו כנכדו של החזן אברהם בניסו ז"ל מגיברלטר.
יצירותיו של לזרוס יוצאות  לאור דרך המכון למוזיקה ישראלית ו"אור תו". הקלטותיו אשר יוצאות לאור דרך לייבל אירופאי, זכו לאהדה ותהודה במדיה בארץ ובחו"ל ( , נויה וסטפלישה, פנורמה-גיברלטר, קארטה דה-אספניה, ספרד). זכה במלגות יצירה מטעם מפעל הפיס ואקו"ם.
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