"שמש" - קובי ליליאן
סינגל ראשון מתוך אי.פי בכורה בהפקת צח דרורי 
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לשמש אין ברירה אלא לזרוח, לא משנה כמה קשה לה ואנחנו גם מתבאסים בשבילה וגם מקנאים בה.
  את ההבנה הזו קובי ליליאן מגיש בסינגל הראשון שלו, מתוך אי.פי בכורה בהפקת צח דרורי.
קובי הוא מוזיקאי-יוצר, הפעיל מזה למעלה מעשור, לרוב בשני כובעים: כפסנתרן ומלחין בתיאטראות השונים, וכפסנתרן ומתזמר עם מיטב התזמורות הקלאסיות בארץ. 
הוא החל לנגן בפסנתר כבר בגיל שש, בהמשך גם שיחק כדורסל בתיכון "בליך" ,השתחרר מצה"ל אחרי שנתיים וחצי עקב פציעה בשירות במורן, המשיך ללימודים ברימון והתגלגל משם לאקדמיה למוסיקה בירושלים. 
בשנים האחרונות הוא חזר לחלום ילדותו המקורי, והחל לתת מקום משמעותי יותר לסינגר-סונגרייטר שבו- בהופעות ובתהליך איגוד חומריו תחת אריזה אחת.
הסינגל הראשון "שמש", רוק ישראלי בוויב סבנטיז עם אלמנטים אתניים ( טקסט- יהוא ירון),  הוא יריית הפתיחה הקצבית והאנרגטית לאי.פי שיוציא בקרוב. אולם המנגינה המרקידה-גלגלצית-אריאל זילבר-ית עלולה להטעות. כאשר קובי מדבר על השמש, הוא אומר זאת בתוך קונטקסט של דיכאון שקשה לצאת ממנו, ומביא לקנאה בשמש נטולת השאלות והחרדות, המתנהלת בטבעיות ובחיוניות תמידית.
זהו אם כן שיר התעוררות אישי, עם זעקה עמוקה למציאת תכלית, ולבחירה בחיים כאילו אין אפשרות אחרת- ממש כמו הטבע ועם כל מה שהוא מסמל בחיים האנושיים.


יחסי ציבור: מירב בלומנפלד 054-6198668

image1.jpg




