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שיר חדש ומצמרר על תופעת ההתעללות בילדים:
"אנחנו הילדים"
השיר הזה לא הופק כדי להיכנס לפלייליסט כזה או אחר, אלא לנשמה וללב של כולנו

את מילות השיר החדש "אנחנו הילדים" כתבה הפזמונאית, התמלילנית והסופרת חנה גולדברג (בין מאות שיריה: "אמסטרדם" [נוער שוליים], "אנטרטיקה" [קורין אלאל], "בואי נתחבק" [אלון אולארצ'יק], "נאחז באוויר" [גידי גוב]), בעקבות טלפון נסער שקיבלה בוקר אחד מהיוצר והזמר יוני רועה (בין למעלה מאלף וארבע מאות יצירותיו: "איזו מדינה" [אלי לוזון], "פרי גנך" [אביבה אבידן], "זודיאק" [ירון חדד], "חברים בכל מיני צבעים" [שרית חדד], "נמס ממך" [עומר אדם]).
יוני סיפר לחנה שלא עצם עין כל הלילה ובכה, לאחר שראה את ימית אברמוב, ששני ילדיה עברו התעללות, יושבת בבית האח הגדול בידיים קשורות ובוכה, ומצטרפים אליה רמי ורד, זהבה בן ושאר דיירי הבית. חנה הזדעזעה מהסיפור וכתבה כבר באותו יום את "אנחנו הילדים" – שיר מצמרר הנותן ביטוי לחוסר האונים שחשים פעוטות מול גננת מתעללת. כבר למחרת הלחין יוני רועה את השיר והוחלט שהשיר יבוצע על ידי ילדים, כדי להגן על הילדים חסרי הישע.
באמצעות הוצאת השיר שלהם, מבקשים חנה גולדברג ויוני רועה לתרום להעלאת המודעות לתופעת ההתעללות בפעוטות, תופעה שממדיה המפלצתיים מתגלים מדי יום.
רק לאחרונה נגזרו על הגננת המתעללת כרמל מעודה תשע וחצי שנות מאסר. גזר הדין החמור הוא פרי מאבק מתמשך בתופעה המחליאה הזו – אותה יש למגר ולהקיא מתוך החברה שלנו.

"היא קשרה לי את הידיים
היא סתמה לי את הפה
האכילה אותי בכוח
למרות שאני בוכה
היא הטיחה אותי ברצפה
עמדה וצרחה:
אם לא תפסיק לבכות
אני אכה אותך..."

קרדטים
מילים: חנה גולדברג
לחן, עיבוד והפקה מוסיקלית: יוני רועה
תכנותים וקלידים: יוני רועה
גיטרות וקלידים: דור רועה
שרים: ניקול שץ, אוריין מאקיס, טליה אילוביץ, רום באבה, ליאל זבולון, נויה חן ויוני רועה
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