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רוחמה רז

בשורה טובה (אם רק עלה של זית)
מילים: לאה נאור

לחן: מוני אמריליו
לקראת השנה העברית החדשה שבתקווה שתביא לסיום התקופה הכואבת שאנו חווים, רוחמה רז משחררת שיר חדש, שהוא שיר של תפילה וכמיהה לתקופה טובה יותר וגם סוג של סגירת מעגל עבורה.
ארבעים שנים לאחר שהקליטה רבים משיריו אשר מלווים אותה עד היום, רוחמה הקליטה את 'בשורה טובה', שיר שהלחין עבורה מוני אמריליו, שאחראי גם על 'בארץ אהבתי השקד פורח', 'רקפת' (עמו זכתה במקום הראשון בפסטיבל הזמר) ו- 'לכל אחד ירושלים', אותם היא שרה עד היום.
רוחמה רז: "זהו שיר תקווה  שנכתב לאחרונה, כאשר הלחצים והקשיים, הכאב וחוסר הודאות עם המגיפה שלא נגמרת מחייבים התמודדות יומיומית. כאשר "הלב צמא לנחמה" כולנו תקווה שהיונה הטובה תביא איתה בשורה טובה וריפוי לעולם כולו."

ארבע שנים לאחר שהחלימה מגידול אלים בראשה, רוחמה רז מופיעה ללא הפסקה עם להיטיה הענקיים, מופיעה עם ללי שמר במופע לזכרה של נעמי שמר ז"ל, עם רחל שפירא במופע משיריה ובעצם בכל מקום שבו יש אוהבי זמר עברי.

את תקופת הקורונה, בה נמנע ממנה להופיע, היא ניצלה לעשייה והתנדבות – "גיליתי על עצמי שאני יכולה לעשות הרבה דברים שלא קשורים רק למוסיקה ושעושים טוב לאנשים. בין היתר התנדבתי לבשל למשפחות נזקקות, מה שנתן לי המון כוחות. לתת באהבה ולעזור זו ברכה ענקית ואני שמחה שנפלה בחלקי הזכות להעניק לכל מי שרק אפשר."
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