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◄  לא יודע איך – סינגל
סינגל חדש, פְרֶשִׁי ומתוק מאוד. הדרה חוזרת למקורות הסול והאר-אנ-בי שלה, אבל  עם ווייב רענן, קלילות עכשווית ובלי הו־הא. ניאו־סול נקי ובעברית. הסיפור הוא סיפור אהבה, כמו שהדרה יודעת לספר אותו, בחדות ובאירוניה נוגעת ללב. מערכת יחסים שהיא גם סיפור של פרידה מתמשכת, שמתנהלת תוך היאחזות נואשת בטקסטים של התכתבויות ווטסאפ. "אם היה לנו טוב, זה סימן שיהיה לנו רע", זה קלאסי הדרה (מי שמכיר). "נאחז בנייד, מחכה לאותות, וקורא כל מילה ובורא עולמות, וממציא אותך באה מבין השורות. ובדרך הביתה מלילה שיכור סימסתי באלף שגיאות נוראות, שאני מפחד כי אני מתאהב, והלוואי שהיו לי שגיאות אחרות". מותק של שיר, באמת.

◄  מילים 
ובאמצע חלום התעוררתי היום וראיתי שאת לא נמצאת לצידי, ורציתי לישון וקיוויתי נורא ובכל מאודי שדבר לא קרה, ונזכרתי איך פעם נצמדת אליי, וחיבקת מאחור, לא רצית לעזוב, ונזכרתי איך פעם פחדת לישון כי רצית להמשיך את היום כל היום. ובדרך הביתה מלילה שיכור סימסתי באלף שגיאות נוראות, שאני מפחד כי אני מתאהב, והלוואי שהיו לי שגיאות אחרות, והחזרת לי "חיוך", "נשיקה" וכתבת: אוי זה נורא, אם היה לנו טוב, זה סימן שיהיה לנו רע. 
לא יודע איך להשתחרר ממך, אני הולך.
לא הבנתי מייד וקיוויתי לעוד, נאחז בנייד, מחכה לאותות, וקורא כל מילה ובורא עולמות, וממציא אותך באה מבין השורות, ואת שקט אכזר, ואת שקט קטן, ואולי לא היית, והיית כבר מזמן. הנייד על הלב, ואני כבר נרדם, ונזכר איך היית, ונזכר איך הזמן. והבוקר הזה, השקט נורא, והלב כבר נדרך להחסיר פעימה, והזמן מתרוקן ונצמד למסך, ונואש מדקה לדקה לדקה. והלב כבר יודע, הלב כבר ידע, ובכל זאת שולח סימן שאלה, כי האור מסנוור והשקט נורא, והזמן מתרוקן מדקה לדקה. 
◄ כמה פרטים חוצמזה: 
הדרה עובדת על סיפרה הרביעי, שייקרא "השנים העצובות", ונמצא בשלבי עריכה, וגם משלימה את האלבום ה- 18 שיורכב מסינגלים בודדים שהוקלטו לאורך השנה-וחצי האחרונים, בסגרים, בהפוגות ובלילות טרופים מאוד. בשנים האחרונות הופיעה הדרה עם המשוררים אהרון שבתאי, רוני סומק, חדווה הרכבי, הלחינה את ברכט, והפכה הספד שכתב חיים ברנר לאורי ניסן גנסין לספוקן וורד, שקיבל את שבחיו של מנחם פרי. עושה גם ספוקן וורד משובח. שווה לבדוק, זה מסתובב ביוטיוב.
◄ הדרה כותבת לעצמה תזכורות:
"מזכירה לעצמי בעיקר: לא לשכוח זכויות אדם, לא לשכוח חירויות יסוד, לא להרדים את המוחות, לא להיסחף עם הרוחות הרעות, לא לפחד להטיל ספק, להחליף דעות, לזכור מאיפה באנו, ולאן כולנו הולכים. דברו איתי, אם אתם רוצים אייטם חגיגי, או אם אהבתם את השיר. ואת הקליפ גם."
