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חומות חימר / Yalniz Degilsin 
תזמורת ירושלים מזרח ומערב 
מארחת את לינט

לחן מרגלית צנעני/ מילים רחל שפירא/ מילים בטורקית Gunay Coban
מנהל אומנותי, מנצח ראשי ומעבד | תום כהן
הפקה מוזיקלית | תום כהן ולירון שפר

תזמורת ירושלים מזרח ומערב בשיתוף פעולה בינלאומי עם הזמרת התורכיה לינט בשיר "חומות חימר".
את מילותיו של השיר כתב בתורכית המשוררGunay Coban , בהשראת המילים המקוריות של רחל שפירא, הלחן של מרגלית צנעני פגש את העיבוד של מאסטרו תום כהן, והתוצאה ייחודית ומרגשת.
את השיר, שיצא במקביל בארץ ובתורכיה, מלווה קליפ יפהפה מאת הבמאי אור בן זריהן, שצולם בעיר עכו, וכולו הומאז׳ לקולנוע התורכי בכלל וליצירתו של הבמאי פאטי אקין בפרט.


שיתוף פעולה בינלאומי חדש למאסטרו תום כהן ולתזמורת ירושלים מזרח ומערב עם הכוכבת התורכיה לינט בשיר ״חומות חימר / Yalniz Degilsin”.

לשיר, שיצא במקביל בארץ ובתורכיה, נכתב טקסט פיוטי בתורכית ע״י המשורר Gunay Coban בהשראת הטקסט המקורי של רחל שפירא. 
הלחן של מרגלית צנעני פגש עיבוד מלא פאתוס ורגש  של מאסטרו כהן, כמיטב המסורת התורכית, ולביצועיהם של נגני התזמורת הצטרף וירטואוז הבגלמה איציק ריקן.

שיתוף הפעולה עם לינט הינו שיתוף פעולה בינלאומי נוסף של מאסטרו כהן והתזמורת, לאחר שני שיתופי פעולה בינלאומיים קודמים - עם הדיווה המרוקאית סנאה מרחאטי בשיר, ״וויאכ״ ושיתוף הפעולה עם הזמרת רחלה והיוצרים מאיחוד האמירויות בשיר  ״חשבי״ .

תחילתו של שיתוף הפעולה החל באופן מפתיע דווקא בשנה האחרונה המורכבת שעברה על עולם התרבות בפרט והעולם בכלל: "במהלך שנת הקורונה התפתח סיפור אהבה מפתיע בין תזמורת 
ירושלים מזרח ומערב לבין הקהל התורכי" מספר תום כהן על שיתוף הפעולה, "כשתורכיה הפכה להיות המדינה הראשונה (אחרי מרוקו) במספר הצפיות בערוצים הדיגיטליים של התזמורת . הקליפ הזה, שמבשר על תחילתו של שיתוף פעולה ארוך טווח בין תזמורת ירושלים מזרח ומערב ללינט - הוא צעד 











נוסף במערכת היחסים שנרקמת וצפויה להתפתח אפילו יותר במהלך השנה הבאה כשהתזמורת תגיע לסיבוב הופעות ברחבי תורכיה" .  

שיתוף הפעולה של התזמורת עם לינט יגיע גם לבמות כשהיא תתארח על בימת התזמורת, לצד דיווה ישראלית בינלאומית נוספת - יסמין לוי - בקונצרט ״עכו - סלוניקי - איסטנבול״ שיפתח את המהדורה הרביעית של פסטיבל ערבסק בעכו המחזק את מיצובה של העיר כשער תרבותי אל המזרח התיכון, ומכאן בחירתה כלוקיישן לצילומי הקליפ...

לינט מנשה, היא זמרת ישראלית המוכרת בשמה הפרטי כשם במה. מגיל חמש החלה להופיע עם אמה לאה כצמד "לילה ולינט" במועדונים בטיילת בת ים וזכתה לפרסום והכרה כלינט ילדת הפלא. ב1991, בגיל 16 הוציאה את שירה הגדול בעברית "אתה לא ראוי לאהבה הזאת". בהמשך עזבה עם אמה לאינסטנבול, בעקבות הצלחת שירן "אני אנא" בגרסה הטורקית שם הפכה להצלחה מסחררת אך חזרה לישראל בעקבות רעידת אדמה בטורקיה שהרסה את ביתה. ב-2006 שבה לטורקיה בעקבות הצעתו של מפיק מקומי שם היא מנהלת כיום קריירה משגשגת. 

תזמורת ירושלים מזרח ומערב הינה תזמורת קאמרית המונה כשלושים נגניות ונגנים המגיעים מכל קצוות הארץ והמגזרים המרכיבים את החברה הישראלית ובמגוון גילאים נרחב. כל שלוש הדתות המונותאיסטיות מיוצגות אצל הנגנים והיוצרים. הם מנגנים על כלים קלאסיים מזרחיים, כלי קשת, כלי נשיפה וחטיבת קצב. עיבודיה של התזמורת נכתבים על ידי מנהלה המוסיקלי, המנצח תום כהן, מוסיקאי בעל שם בינלאומי הידוע ביכולתו הייחודית להעביר באמצעות עיבודיו ושיטת הניצוח המקורית שלו את המוסיקה של ארצות ערב וצפון אפריקה למוסיקאים ולקהלים שונים ומגוונים. הם מושתתים על השפה המוסיקלית אשר פותחה בה לאורך השנים, המשלבת ומחברת מתודות מוסיקליות ממזרח וממערב לכדי שפה אחידה, קוהרנטית ואורגנית, המפגישה, למשל, מקאמים ומקצבים מארצות ערב והאסלאם עם הרמוניה ואסתטיקה מערביות. לאורך השנים הקים כהן תזמורות אחיות המושתתות על האבטיפוס של תזמורתו הירושלמית ברחבי העולם עליהן הוא מנצח עד עצם היום הזה. 
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