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טניה וינוקור – אדון הסליחות
הכנרית טניה וינוקור מוציאה לכבוד חגי תשרי את "אדון הסליחות" – אחת המנגינות היהודיות המזוהות והמוכרות ביותר באינטרפרטציה אישית מלאת רגש.
טניה וינוקור, כנרת וירטואוזית, זמרת, רקדנית ומלחינה, הופיעה בארץ ובעולם עם גדולי האומנים ביניהם מיומנה, דיויד ברוזה, מוש בן ארי, גליקריה, ריטה, מטבוחה פרוג׳קט ועוד, ומאז שיצאה בקריירת סולו היא חורכת במות בארץ ובחו’’ל. 


בקטע "אדון הסליחות" שהוקלט בשיא סגרי הקורונה כחלק מפרויקט שלם של קטעי מוזיקה יהודית, חוזרת טניה אל אחת המנגינות הידועות והחשובות ביותר ביהדות – תפילת אדון הסליחות. בקטע הזה כמו בקטעים נוספים בפרויקט, לוקחת טניה את הצליל ואת סגנון הנגינה של הכינור היהודי ומפתחת אותו למחוזות חדשים.
הקטע מתחיל במלודיה המוכרת של התפילה כשהיא מנוגנת בכינור, וברקע שילוב מעניין של פעמוני אה-לה חג מולד ותופים מסומפלים בסגנון טריפ-פופ. אל המנגינה המוכרת מצטרפת עוד מנגינה שמתפרצת בהפתעה מיד לאחר המלודיה הראשית – רווית יצרים ועוצמתית, ומשלימה את החלל שבין הקטעים הידועים של התפילה. ככל שהקטע מתקדם הוא מתפתח בהדרגה בפן הקצבי, בטכניקת הנגינה ובגבהים הטונליים, אליהם מגיעה באופן מושלם בנגינתה. 
הקטע מסתיים בקריצה משעשעת אותה מנגנת וינוקור בסלייד כרומטי שמכניסה לתפילה המסורתית חן וחותמת אותו באופן מדויק ומרגש.

"אדון הסליחות" שיוצא כעת מצטרף לעוד קטעים חדשים שהוציאה לאחרונה וינוקור לרדיו ובניהם הסינגל "רגע", “Find your way" (שיצא כחלק מאלבום חדש “Dream Again”). 

טניה, שמקפידה בכל ריליס לחדש וללכת לכיוונים חדשים מצליחה גם הפעם להמציא את עצמה מחדש כשהיא משלבת מוסיקה קלאסית, יהודית פופ ומוסיקה אוריינטלית. 
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