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HILLHAR – "סדר יום" (קאבר ליוסי אלפנט)
יוסי אלפנט ז"ל, נחשב בעיני רבים לאחת מאגדות הרוק הישראלי החשובות והמסקרנות שהיו כאן. כגיטריסט, מפיק, כותב שירים, ומבצע הוא הפגין תמיד יכולת להרעיד קירות, להפציץ עם ה"אמת שלו" וללכת עד הסוף. גם סיפור מותו וחייו הטראגיים וההרסניים מחברים אותו לשושלת האגדות המוסיקליות שמעבר לים שחייהם נדדו בין חלום האומנות להרס עצמי.

כעת, במלאת 30 שנה למותו, יוצא ההרכב Hillhar עם קאבר לאחד השירים המזוהים ביותר עם אלפנט – "סדר יום", ובכך תופס בכורה בין האמנים שמציינים את התאריך העגול לפטירתו של האמן הגדול. אין זה מקרי שהרכב כמו Hillhar מתחבר בתוך מורשת הניו-וייב / רוק ישראלי של אלפנט, ובביצועם המדויק הם מראים את הקשר הסגנוני והאישי לאותה מורשת מוזיקלית.

הטוויסט בקאבר של Hillhar טמון בפן הביצוע הקולי וההפקה המוסיקלית, שמקנים לו יופי מחודש ומבריק ועם זאת שומרים על המבנה המוכר של השיר ועושים כבוד לביצוע המקורי. על מצע הסינת'פופ שטווים אסף טווינה ודר בכר באמצעות סינתיסייזרים, גיטרות ומכונות תופים מרחף קולה הנעים והרך של הזמרת לוהאריה ומביא את השיר למחוזות חדשים ורעננים.
Hillhar הרכב טריו אלקטרו-פופ שהחל לפעול בשנת 2016. מעבר להיותם שותפים מוזיקליים, קיימים בין חברי ההרכב יחסי קרבה מיוחדים – לוהאריה ואסף טווינה הם זוג, ודר בכר הוא בנה של לוהאריה. מאז הקמת ההרכב, הספיקו החברים בו להופיע ברחבי הארץ ובאירופה וכמו כן ,לפתוח את מצעד הגאווה והסובלנות בירושלים. הסינגלים שהוציאו זכו לביקורות מפרגנות בבלוגים בישראל ובחו"ל והשמעות בתחנות רדיו מרכזיות (88, גלגלצ), וסביב ההרכב התפתחה קהילה של אלפי עוקבים נאמנים ברשתות החברתיות. לטריו בייס נאמן ואיכותי אשר מהווה מקור השראה מאז היווסדם.
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