"תלבושת" 
סינגל בכורה למור סויסה בהפקת מאור אלוש.
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סינגל הבכורה של מור סויסה הוא רצועה קטנה וספירלית. אין בה פומפוזיות ואולי לא כולם יקלטו אותה ישר, אבל מי שיתן לה את תשומת הלב  שהיא מבקשת בעדינות, יגלה שה"קטנה" הזו נכנסת פנימה לעומק וללב בפשטות, בעדינות ועם נגיעות רכות של כלי קשת. 
עם בחירה להישאר בשפת האם ובהשראת סופיאן סטיבנס והמילייה שלו, מור כתב שיר שמדבר על הצורך שלנו לנוע בין תלבושות בעולם - כשצריך לקנות דירה, כשאתה מתראיין לעבודה, מעמיד פנים שאתה חזק, כותב  שיר, עולה על הבמה עם השיר למרות הפחד שזה לא מספיק טוב ובהכי פשוט - כשאתה פוגש חברה טובה שאתה בעצם מאוהב בה. מה שנקרא - "היינו שם". לפחות רובינו.
על אף הרקע של חרדה חברתית, לצד העובדה שגם בלעדיה זה לא כזה פשוט, "תלבושת" באמת עושה הרבה כבוד לז'אנר האינדי-פולק המינימליסטי. הסינגל הופק על ידי מאור אלוש, חיבור מקרי שהולידה הקורונה. המפיק המתוכנן היה אנדי פארק, אחד מבני החסות של סופיאן סטיבנס. הקורונה שינתה את התכניות והשאירה את השירים "בבית", ואולי טוב שכך - בכל זאת, אולי רק ישראלי יכול לייצר את החיבור שבין השפה עצמה לכלים שילוו את הרעיונות המובעים בה. ובכל זאת, ניחוח קל של אותו מילייה שהוזכר מעלה, מקבל ביטוי ויזואלי בקליפ המדויק בקטע לא מתחכם של הסינגל. מי שעוד סייע בעיצוב הטון&סטייל המוזיקלי של מור הוא הוא ליאונל פרטיין, המנטור והמורה הפרטי שלו.
יחסי ציבור: מירב בלומנפלד, מיוזיק פקטורי 0546198668, Facebook / IG / Youtube
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