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"התחלה חדשה"
סינגל שני למרכז המוסיקלי של מח"ט עמל אשדוד
סינגל שני ומרגש לתלמידי המרכז המוסיקלי מח"ט עמל אשדוד, אשר שקדו בשנה החולפת על יצירת שיר מקורי, ברוח מורכבויות ואתגרי הקורונה אותם חוו על בסיס יומיומי. 
תיכון מח"ט עמל אשדוד (המשתייך לרשת "עמל") שם דגש משמעותי על פיתוחם האישי של תלמידיו אשר חווים בחייהם אתגרים המחייבים אותם להתמודדות מורכבת. ביה"ס, מהווה עבורם בית – על כל המשתמע מכך, תוך שהוא מקדם באופן רציף וברגישות אין קץ, תהליכי העצמה שמטרתם לחזק את תחושת הביטחון העצמי והמסוגלות של תלמידיו. 
בתוך כך, עבדו בחודשים האחרונים תלמידי המרכז המוסיקלי של ביה"ס על תהליך יצירתו של סינגל מקורי שני (בהמשל לסינגל הבכורה "להיות כמו פעם" ששוחרר לפני שנה) המתאר את קורותיהם בשנה החולפת נוכח האתגרים הרבים שהביאה עימה הקורונה, נוכח סגרים, למידה מרחוק, נוכח בידודים תכופים והרבה מאוד ריחוק מהאנשים שאותם הם אוהבים. 
הם בחרו להציג גם את נקודות האור במסע אותו הם עברו, לספר מה למדו על עצמם דווקא במקום שבו קיים הקושי, דווקא ברגעים בהם דברים רבים בחייהם השתנו. הם בחרו לספר כיצד התמודדו ברגעים המורכבים, ועל כך שמבחינתם, השנה הקרובה היא התחלה חדשה. התחלה חדשה בכך שהיא מלאת תקווה (למרות התחלואה הנוכחית), בכך שהם רואים כיצד באופן הדרגתי אנחנו לומדים לחיות לצד הקורונה ובעיקר בכך שהם מגיעים אליה מחוזקים יותר ומחושלים יותר.    
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האזנה נעימה!. 
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