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האלבום מועלם הוא אלבומו השני של אליקו בס. פרויקט מוזיקלי פרי יצירתו של האמן מוזיקת עולם אלי מועלם, בפרויקט אפשר לשמוע ניגונים בהשראת בית אביו מעיראק אל הטיולים והחוויות מאפריקה ובמזרח. אליקו בן 28, מתגורר בראשון לציון בישראל.
באלבום מתארחים יוצרים, נגנים ואמנים בהתאם לז'אנר ולקטע המוזיקלי שכולם חברים לדרך ולמסע של יצירת הפרויקט. בסוף שנת 2018 הוציא אליקו את אלבום הבכורה "בס מסביב לעולם". במקביל לצאת האלבום התקיים סיבוב הופעות ברחבי הארץ, שכלל פסטיבלים, מופעי חוץ ועוד.
עכשיו, 3 שנים לאחר צאת האלבום הראשון אליקו מביא לנו אלבום שני חדש עם 10 קטעים חדשים במגוון ז'אנרים שונים ניגוני מקאם מרגשים לקצב אפריקאי שורשי היישר ממדבר סהרה. הפעם אפשר לשמוע גם שירה בחלק משיריו החדשים. האלבום החדש מתאפיין בקטעים מרגשים כמו שיר הפתיחה של האלבום שמוקדש לאמו של היוצר,סגלגלה שמוקדש לבת זוגתו, ושירים נוספים באווירת החופש והפאן כמו נווה מדבר ראסטה יהודית ועוד.
בשלושת החודשים האחרונים אליקו קיים סיבוב הופעות רחב לקידום צאת האלבום השני הופיע ברחבי הארץ מצפון לדרום ובמרכז בין היתר בעשן הזמן בבאר שבע , במתחם הDCITY  החדש במישור אדומים והופיע עם מארק אליהו בקיץ האחרון. 
באלבום החדש יצאו מספר סינגלים ביניהם  "מועלם", "נווה מדבר" וגרסה חדשה ומיוחדת לתפילה "עושה שלום במרומיו" השירים הספיקו להיכנס לפלייליסטים בינלאומיים בסטרימינג ולהתנגן בתחנות הרדיו ברחבי הארץ ביניהם כאן גימל ,כאן ב' ,כאן מורשת, אמצע הדרך, הקליפים התנגנו בערוצי המוזיקה 24 ומוזיקה IL ועוד. 
מופע השקת האלבום יתקיים בחנוכה ביום רביעי בתאריך 1/12/2021 בשעה 22:00  בלבונטין 7 
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