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אין לו צ'אנס לעוף המוזר הזה
מילים ולחן: דפנה דה פריס
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דפנה דה פריס, ירושלמית, מעצבת גינות, יוצרת וכותבת. פירסמה שלושה סינגלים: "רקוויאם לגננית", "אישה יושבת מאוזנת" ו"ארמון של נטיפים".

על עבודתה כגננית נעשה סרט דקומנטרי "הודיה" של ישראל רוזנר, כמו כן הופיעה בסדרה של מיכה שגריר "ישראלים". היא אצרה ועיצבה במינכן את "meeting contrasts" תערוכתם של הפסלים יעקב דורצ'ין ויוסף שליין ובבית האומנים בירושלים את תערוכתו של שליין "על סוסים ואנשים". בעברה עיצבה בפיסול רך תכשיטים משובצים בחלקי כסף ואבנים טובות, על עבודותיה ושיריה פורסמו כתבות וראיונות.

דפנה מציגה את הסינגל הרביעי שלה "אין לו צ'אנס לעוף המוזר הזה" מתוך אלבום שבדרך. שיריה מבוצעים ע"י מגוון זמרים ויוצרים. 
דפנה מספרת: את השיר "אין לו צ'אנס לעוף המוזר הזה", לא נעים להודות, כתבתי במעין התפרצות כעס על מישהו שאכזב, אך, גילוי נאות, מצאתי שהוא מתאים גם לי בשלבים שונים בחיי. החלום להתחדש כמו עוף החול, לקום בבוקר להצמיח כנפיים ולהמריא, אבל אז למצוא עצמך מדשדש באותו מקום , משיל עוד יום, עוד שיחה עקרה, עוד מה בעצם? שידחה למחר, תחושת ההחמצה הזו היא כנראה נחלת לא מעטים מאיתנו.
למרות זאת השיר  בין השורות טומן בחובו תקווה והטריגר הוא לדלג על השלבים שבדרך, על הדשדוש, על הריצה ולא חייבים לחפש סיבה, כשאתה מגלה שהצמחת כנפיים פשוט תמריא.
על ההפקה המוסיקלית אמונים הלל מורן ואורי קדישאי, ואתה השיר מבצע יונתן בלומנפלד.
"תוגתה של דפנה דה פריס נוגעת-מגעת-מחלחלת. כשהלירי חובר לצליל באפן מדויק נולד שיר מפעים". יוסי חרסונסקי
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