שליחי הבלוז – בקיץ
קומוניקט
להקת הרוק הישראלית הוותיקה והחשובה בסינגל חדש!


הלהקה הוקמה בשנת 1993 ע"י המוסיקאי צ'לי סיגלסקי, הזכור מלהקות הרוק "ילד" ו"צ'לי והקומיקס" שהיו פעילות בשנות השמונים והתשעים.

בשנת 2000 הגיעה ההצלחה הגדולה כאשר הלהקה החלה לשתף פעולה עם חמי רודנר, מה שהוביל לאלבום המשותף "גאולה" שנחשב עד היום לאחד מהאלבומים החשובים שיצאו בישראל.

בשנת 2004 שיחררה הלהקה את אלבום הבכורה שלה "מה יהיה". באותן שנים תיפקדה הלהקה כהרכב הליווי הקבוע במופעים לזכרו של מאיר אריאל. שם היה המפגש הראשון שלה עם המוסיקאי והשחקן דן תורן, מה שבהמשך הוביל לסיבוב הופעות משותף ולאלבום המשותף "פרח פרי" שדן והלהקה הוציאו ב-2006.

לאורך שני העשורים האחרונים ועד היום, שליחי הבלוז מריצים מופעי הצדעה ללהקות הרוק הגדולות של כל הזמנים: פינק פלויד, לד זפלין, קווין, דיפ פרפל ועוד. במופעים אלו, שזכו להצלחה אדירה והועלו במועדונים רבים בכל הארץ, אירחה הלהקה לאורך השנים את מיטב המוסיקאים בישראל ואף מוסיקאים בינלאומיים כמו סטיב ואי, רוי יאנג, ניל מורס ואחרים.

בשנת 2016 שיחררה הלהקה את אלבומה השני "חדר 26” שלווה בפרוייקט הדסטארט מוצלח. הסינגל "טוב לי עם עצמי" מתוך האלבום התנגן בפלייליסטים של תחנות הרדיו המובילות בישראל.
הלהקה כעת משחררת את "בקיץ", סינגל חדש אותו תשיק במופע מיוחד שיתקיים ביום חמישי הקרוב 21.10.21 במועדון הטרמינל 4 בת"א
גיטריסט ומייסד הלהקה צ'לי סיגלסקי ישחק בדרמה המוזיקלית "הד קולך" שתעלה בקרוב בערוץ "כאן 11”
חברי להקת שליחי הבלוז: צ'לי סיגלסקי – שירה וגיטרה, ניב חובב – שירה וקלידים,

עידן סיגלסקי – בס ושירה, ליטל גרסטנר – גיטרה ושירה, שאול אליהו – תופים
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