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"שכונה"

קישור לשיר ביוטיוב

ארבעת הסינגלים הראשונים שלה עוררו תשומת לב רבה וזכו לחיבוק מהתקשורת, שירותי הסטרימינג והקהל הישראלי (פלייליסט גלגל"צ, שידורים ברדיו ובערוצי המוזיקה בטלוויזיה, פלייליסטים מרכזיים באפל מיוזיק ובספוטיפיי). עכשיו, משחררת היוצרת והמבצעת העצמאית הדר פרג'ון את הסינגל החמישי "שכונה", שמציג שילוב לוהט בין היפ-הופ ופופ למוזיקה ים תיכונית בכתיבה בועטת ושנונה תבולה באמירה חברתית נוקבת.

פרג'ון מבטאת בשירים שלה את האג'נדות החברתיות ואת דרך החיים שלה שאותה היא מגדירה כ"אלפא". בשכונה היא מעודדת אותנו לחזור לפשטות ולכנות, לפתיחות וקרבה נטולת גינונים, להעז לחשוף את האמת שלנו בלי לחשוש ממה יגידו. להיות ולעשות מה שאנחנו אוהבים, ללבוש מה שנוח לנו בלי "לדפוק חשבון", לחיות בשמחה וחופשיות ולהסיר את המסכות בעולם מודרני ומנוכר שבו בולטת החשיבות הרבה לכסף ומעמד, יוקרה ומותגים, זיוף ופילטרים, ריחוק, התנשאות ועליונות.

על ההפקה האיכותית, המקפיצה ומעוררת הדמיון אחראי הנגן, הזמר והיוצר אלמוג טבקה ("תן בי אור" עם מירי מסיקה, "שב ילד שב" עם טי.או.בי) ששולח אותנו כבר מהתו הראשון אל תוך עולם שמעלה בנו זיכרונות עתיקים ומשמחים. 

פרג'ון: "יש בשילוב בין מזרחית להיפ-הופ משהו קסום שפתח לי את האפשרות להגיד את מה שאולי לא היו מקשיבים לו אם הייתי שרה את זה בסגנון נפרד. דרך הראפ אני מבטאת את המחשבות שלי באופן נרחב, חד וברור ודרך השירה המזרחית הרגשות שלי מתבטאים בצורה יותר נוגעת, מעמיקה ומדוייקת. זה מחבר את שתי הזהויות שלי, השורשים מהמזרח והאישה העצמאית והבועטת, שמאסה בפוזות ומשתוקקת למה שכולנו מחפשים: אותנטיות".

בימים אלו עובדת הדר פרג'ון על אלבום הבכורה שלה, שאותו תשיק במופע הבכורה המיוחד המשלב רקדניות ותיאטרון-מחול. 
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