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נעה קשפיצקי – "קולות השדה"
מילים: אהוד מנור | לחן: מתי כספי | עיבוד: יועד נבו
הזמרת והשחקנית נעה קשפיצקי משתפת פעולה עם המוסיקאי יועד נבו, לרגל 80 שנה לאהוד מנור.
לרגל 80 שנה להולדתו של אהוד מנור מחדשת הזמרת והשחקנית נעה קשפיצקי את השיר "קולות השדה" שבוצע במקור ע"י להקת חילות השדה. השיר, שהולחן ע"י מתי כספי, חד ומדויק כפי שרק שני גאונים כמותם ידעו ליצור.
זהו שיר שמדבר על צמיחה שמתרחשת מתחת לפני השטח, על מה שקורה בטבע ובדממה ואין איש שמבחין בו.

הביצוע של נעה והעיבוד של יועד נבו, מהמפיקים המוזיקליים הישראליים המובילים בארץ ובחו"ל, שומר על אותה תחושה מדויקת וחדה  אך מוסיף לו צבע עדכני ומרענן. בקולה המהפנט נעה מחזיקה את המאזין במין תחושת "כוננות" בזכות השליטה בעוצמת קולה והשינויים העוצמתיים של העיבוד כולו. הפן האישי והרענן אותו מביאה נעה אל השיר מרחיק אותו מעט מהשורשים של תקופת הלהקות הצבאיות, אך באמצעות הקו המלודי עוברת התחושה המארשית של השיר ומוסיפה רמיזה תת קרקעית לרוח החברתית – לאומית של אותה תקופה.

החיבור של נעה לשיר זה אינו נובע רק מאהבתה הגדולה לאהוד מנור ולמתי כספי - דודתה הייתה זמרת בלהקת חיל השדה, והיא בתור ילדה הייתי מקשיבה לתקליט הלהקה בביתה של סבתה. לדבריה, התקליט הזה  מלווה אותה מאז ועד היום. על השיר התחילו לעבוד השניים בארץ לפני המגיפה, והמשיכו את העבודה מרחוק, לונדון-ת״א בעוד יועד לא יכול היה לחזור לארץ בשל סגירת השמיים.

נעה קשפיצקי, היא זמרת, שחקנית ומדבבת (שסרטוני הדיבוב שלה הפכו ללהיט טיקטוק במהלך הקורונה). בעשור וקצת האחרונים היא חורשת על במות כשחקנית וזמרת. נעה שיחקה בהצגה ב"כבש ה-16", ובהצגות פרינג' בפסטיבל עכו, הופיעה יחד עם תזמורת הקאמרטה של ירושלים, התזמורת הסימפונית של חיפה, יזמה והפיקה מופע סאטירי המבוסס על כתביו הגנוזים של דן אלמגור, בו היא הופיע יחד עם אורי בנאי ואייל שכטר, הופיע יחד עם  אסתרית בלצן והקליטה אלבום ילדים בהפקת "הליקון" יחד עם אבי גרייניק, טלי אורן, מזי כהן ויואל לרנר (שצפוי לצאת בקרוב).
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