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עינן פרל – "כוכבים קטנים"
סינגל חדש מתוך אלבומו השני "מגדלים"
מילים, לחן, הפקה, עיבוד ותזמור: עינן פרל  

 הפסנתרן, הזמר והמלחין עינן פרל מוציא סינגל חדש בשם "כוכבים קטנים" מתוך אלבומו השני והחדש "מגדלים".

פרל הלחין לריטה את השיר "מים צלולים", לנורית גלרון את השיר "מי בלבבך", ולמאיה אברהם ("הפרויקט של עידן רייכל") את השיר "זרועותיי". ב-2014 הוציא את אלבום הבכורה שלו "תופר בגדים לערב חג"  והחל להופיע עם שיריו  מול קהל הולך וגדל (סלונה, קפה ביאליק, לבונטין 7, אוזן בר, תמונע, בארבי). 

 ב-2016 נבחר להיות חלק מפרוייקט "לשיר איתה" - מחווה לזמרת שושנה דמארי במלאת עשור למותה, במסגרתו ביצע את השיר "מגדלור".

ב-2018 החל לעבוד על "מגדלים" אלבומו השני, שזכה במענק כספי ייחודי מטעם מועצת הפיס לתרבות ואמנות. 
​
בקיץ 2020 החלו לצאת שירים ראשונים מתוך האלבום "מגדלים". הראשון לצאת היה הסינגל  "מגדלים" 

 HYPERLINK "https://www.youtube.com/watch?v=Mm8J90Y5X1g" \t "_blank"  בעקבותיו התארח עינן בחדשות הלילה של כאן11, השני - "ימים טובים", נכנס לרשימת ההשמעה הרשמית של חברת ספוטיפיי ובעקבותיו קיבל חשיפה רבה בתקשורת. בהמשך יצא השיר "במבט לאחור" בעקבותיו יצא גם קליפ. 
במקביל ליציאת השירים, הופיע פרל בפרויקט של הופעות מקוונות.

עד היום, זכו שיריו, לחניו ועיבודיו להצלחות בתחנות הרדיו ובקרב הקהל. "מי יחכה בתחנה" ו"איש גדול" נכנסו לפינת "שיר השבוע" ב- כאן 88, "מים צלולים" ו"זרועותיי" נכנסו לפלייליסט  גלגלצ. שירו "ערב חג" מתוך אלבום הבכורה היה מועמד לשיר השנה (כאן ג) ועוד. 

בשירו החדש – "כוכבים קטנים", משלב פרל טקסט לירי שנשמע כמעין תפילה אישית, ומוסיקה עשירה ומפותחת, שמתאימה בשפתה ובגוון שלה, לטקסט מלא הסמליות. השיר נפתח במילים: "גם אם יכריז האויב על מלחמת כאב, ויקיף את ארצי, את עירי, את ביתי לעת ליל", שורות שמייצרות תחושה רבת משמעות – האחת, מציגה מצב קיומי מוכר במדינתנו של חרדת מלחמה מבית ומחוץ, השנייה, מטאפורית, כשהארץ, העיר, הבית, הם דימויים למרחב אישי שמתרחב ומצטמצם. ככל שהמילים מקריבות את המאזין אל הדובר, מהארץ אל הבית, כך נוצרת תחושה של תקריב אל תוך נפשו. בפזמון מבקש פרל שכוכבים קטנים יבואו אליו, ובכך מייצר תקווה לעתיד טוב - לו, לעירו ולארצו.

העיבוד והתזמור של השיר, אותם כתב פרל לבדו, משלבים תזמורת של קרנות יער, כלי מיתר ומקהלה גדולה. את המקהלה קיבץ פרל באמצעות פוסט שכתב בפייסבוק ובו הזמין קהל, חברים, וקרובים להצטרף אליו ביום הקלטות ולשיר את הפזמון החוזר.
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