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טַנְדוּ
" אֵל אַדִּיר"
סינגל בכורה להרכב הייחודי שמחבר בין מוזיקה לרוח,
מתוך הפרויקט "סבתוּנא" שמוקדש לסבתא רבתא דיאמנטינה

טַנדוּ / Tandu (בארמית המשמעות היא יחד), הרכב ייחודי שמשלב מזרח ומערב, טקסטים מסורתיים לצד עיבודים עכשוויים.
את ההרכב מובילות שָני ויהַלה לחמיש, אחיות, מוזיקאיות, זמרות ויוצרות (יהלה פייטנית ומלמדת קורסים וסדנאות בנושא, ושני מלמדת פיוט ושירה ישראלית) שהמוזיקה זורמת בעורקיהן מהרגע שנולדו, ואת דרכן המקצועית הן החלו בשירה על הבמה מילדות עם אמן וסבתן ז"ל במופעי זמר בכל הארץ.

את טנדו השתיים הקימו לפני כשמונה שנים מתוך מטרה לגעת בלבבות. המוזיקה שהן יוצרות הרמונית, לעיתים קצבית ולעיתים מלטפת, מוזיקה מחזקת שמעלה חיוך ועושה נעים בלב ובנשמה. 
הסאונד של טנדו משלב מוזיקת עולם, פלאפל ג'אז SOUL, וכמובן פיוט.

הפרויקט הרשמי הראשון של ההרכב שמתוכו יוצא היום סינגל בכורה הוא "סבתונא", על שם סבתא רבתא דיאמנטינה, שמסמלת את החיבור לשורשים המשפחתיים בפרט ולסיפור היהודי בכלל. בקריאת הפרויקט על שמה שלובים הגעגועים עם הצלילים ועם הרצון להשמיע קול נשי שהיה נחבא אל הכלים. שירת הפיוט עברה מדור לדור, ואביהן החזן והפייטן המשיך גם הוא את המורשת ופיזם בבית מנגינות ממחוזות המוזיקה הערבית והצפון אפריקאית.

האלבום שצפוי לצאת בהמשך השנה, יורכב משלל פיוטים וניגונים בעיבודים חדשניים בקול נשי, מכל מיני מסורות יהודיות מרחבי העולם (אלג'יריה, פרס, לוב, עיראק, אפגניסטן, חב"ד, ברסלב ועוד) –קיבוץ גלויות מוזיקלי ממש.

את הפיוטים שייצאו ילווה גם פודקאסט (שמו "על סבתוּנא") שיעסוק בפיוטים עצמם, במילים, בלחנים ובמסורות. בכל פרק יהַלה ושני יספרו סיפור משפחתי שמתחבר למסר של הפיוט. סיפורים שיש להם קסם משל עצמם ומתוכם אפשר להכיר יותר את הנשים הנפלאות שחשוב להן להנציח.

הפיוט "אל אדיר" הוא הסינגל הראשון בפרויקט (מסורת אלג'יריה) ומדבר על הכרת הטוב והודיה.

עם שני ויהלה מנגנים בהרכב גם הלל בלוך בכינור, רועי אנגל בגיטרה, יאיר אופיר על קונטרבס ומירון גלברד על כלי הקשה.
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