דמיון חופשי
(קאבר)
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אז איך ניגשים לעשות קאבר לשיר אייקוני של יצחק קלפטר, מי שנחשב בצדק לגיבור הגיטרה הגדול ביותר שצמח כאן? לרונן רוזנר יש תשובה לא צפויה – בחיוך. חיוך של התרגשות, כזה שמגיע מהתחלה מפתיעה, או מלראות ניצוץ של התלהבות בעיניים של מי שפוגשים את השיר לראשונה, חיוך שמגיע חף מציניות וממריא על הדמיון.

את ״דמיון חופשי״ רונן רוזנר (מוזיקאי בוגר רימון שמוציא כרגע את אלבומו הרביעי) ניגן הרבה פעמים עם התלמידים שבאו ללמוד אצלו גיטרה. המפגש שלו עם השיר, בכל פעם נטען בהתרגשות חדשה של תלמיד שמנגן את זה לראשונה, החל לבעבע בתוכו והוא הקליט במהירות את הגרסה שלו לקלאסיקה הישראלית הזו. 

נעם ספרבר, המפיק המוזיקלי של האלבום לקח את השיר הזה, ועם הרבה דמיון ותעוזה הפך אותו לסוכריית פופ שקופצת על הלשון ומניעה את הרגלים. רוזנר לקח את המילים של השיר ושיחק איתן בצורה מבריקה וקלילה ובהגשה מקורית, שונה מהמקור וקליטה לא פחות. גם קלפטר בעצמו כששמע את השיר באזניות, הזיז את הרגל עם הקצב ולא הפסיק לחייך. עכשיו תורכם.

אחרי שלושה אלבומי אולפן - "טוב עולה כסף", יגידו מה שיגידו" ו"בואי נצא לדרך", מגיע אלבום אולפן רביעי "כרטיס כיוון אחד". אלבום אלקטרו פופ, עליו עבד רוזנר בשנתיים האחרונות. את האלבום הפיקו נעם ספרבר ונועם עקרבי. דיוויד ברוזה, אגדת גיטרה מקומית נוספת מתארח בשיר מהאלבום. 

דמיון חופשי 2021 שם המודרנה בקלאסיקה, ונאמן לשם השיר, זורק אותו להרפתקת פופ מעודכנת, בדיוק מה שקאבר טוב אמור לעשות – לתפוס אותנו בהפתעה. עופו על  זה. 

לפרטים נוספים
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