דניאל וייל- "גורת אריות שפת זאבים"
סינגל שני מתוך אלבום בכורה. לצפייה בקליפ לחצו כאן
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עיצוב: אלעד אלחרר

דניאל וייל היא מוזיקאית, אמנית ספוקן-וורד ומשוררת בת 25. 
"גורת אריות שפת זאבים" הוא הסינגל השני מתוך אלבום הבכורה שלה, שנושא גם את שם האלבום. אינדי-רוק בעברית עם נגיעות ואלס וקברט, בהפקה מוזיקלית של יהוא ירון.

"אין מקום להצטרך שינשקו במקומות שלא אמורים בכלל להיות קיימים"
מה עושה אדם שצריך, עד לשד עצמותיו, דבר מה שהוא לא אמור להצטרך?
השיר לוכד בתוכו את עומק הצרימה ותחושת חוסר השייכות של עולם פנימי שאף פעם לא מדויק מספיק לציפיות העולם שבחוץ. הוא עוסק בנקודת המתח בין הצרכים היצריים ביותר של הנפש, לעומת מה שלגיטימי לדרוש מהעולם שבחוץ לספק.

אלבום הבכורה של דניאל מטשטש את הגבולות בין ספוקן-וורד, שירה ומוזיקה וממזג אותן לכדי תצרופת עברית רב-גונית. הוא לוקח את הקהל למסע חוצה ז'אנרים אמנותיים וסגנונות ביצוע- דרך שירה מדוברת, שירים מושרים, ראפ ואינדי-רוק. 
אבן הפינה של האלבום היא העברית. הדבר שמכתיב את הטון הוא לא המבנים הסטנדרטיים של שירים והמהלכים המוזיקליים המתבקשים, אלא השפה, שנמצאת במרכז האלבום.

דניאל וייל היא אישה של מילים, הרומן שלה עם השפה העברית החל בגיל צעיר מאוד והוא מלווה אותה בחיים הפרטיים וביצירה המוזיקלית שלה. היא מופיעה בבמות שונות של מוזיקה, ספוקן-וורד ושירה בכל רחבי הארץ, ביניהן פסטיבל המשוררים במטולה, ערבי פואטרי סלאם, פסטיבל "שאון חורף" בירושלים ו"מילה ~ חגיגה של אמנות כתובה" בבית רומנו.

בימים אלו מופיעה ברחבי הארץ בליווי יהוא ירון (בס ומחשב) ורוני שפר (תופים).

לאורך השנים פרסמה שירים מושרים ושירי ספוקן וורד ששודרו בגלי צה“ל, רדיו ”כאן תרבות“, חדשות הלילה ב“כאן 11“, רדיו הקצה ועוד.
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