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קישור להאזנה/הורדה
קליפ
זמן, כידוע, הוא הציר עליו נעות עונות השנה ואיתן אנחנו. אצלנו, לסתיו יש זמן משלו, הוא מגיע תמיד בהפתעה והיורה וכל האפור הזה נוחת משום מקום, כמו זיכרון של משהו שפעם קרה, או משהו שאמור לקרות, מין הרהור רגעי עד שיגיע החורף. עמית פרידמן, מוזיקאי כותב שירים ואחד מנגני הג׳אז המובילים בארץ לקח את הזמן אך לא ויתר עם האלבום החדש שלו שמתעד לצאת בקרוב לאחר אפייה איטית של כעשר שנים.
ההתחלות הן תמיד החלק הקל. לפני כעשור עמית ועוד שני מוזיקאים נכנסו ליומיים של הקלטות  מרתוניות של כ-15 שירים שהיו לעמית בראש ובמגירה. לאחר שהוסיף עוד כמה כלים להקלטות המקוריות, הוא הניח לחומרים להיות והמשיך בקריירית הג'אז. בשנים שחלפו הוציא שלושה אלבומי ג׳אז, יצא לסיבובי הופעות, המשיך לנגן בסקסופון יחד עם אמנים מובילים ושמר את החלום הזה על אש קטנה. אחד מהם, דני סנדרסון, נתן לו השראה הכרחית לחזור לשירים ההם ששכבו על הארד דיסק ולבדוק אותם שוב. הזמן עשה את מה שהוא תמיד עושה והשנים חלפו. בסיבוב הבא יהלי סובול נקרא לשולחן הכתיבה לעזור בליטוש הטקסטים, ופיזר את הקסם העירוני שלו על השירים. גיא מזיג, חבר ומנטור יעץ לו לקחת מפיק שיוכל לקחת את זה לקו הסיום, והמפיק עמרי אמדו התיישב על הקונטרול ובהרבה סבלנות, התמדה, רגישות ובעיקר נחישות לקח את הפרויקט הסבלני והרגיש הזה לקו הסיום. והנה השיר הראשון מתוכו, ״סתיו״. 
אז לטיימינג יש חוקים משלו, ו-״סתיו״, השיר הראשון מהאלבום יוצא כשבאמת יש תחושה של סתיו והצבעים במקום הנכון. בלדת הרוק העכשווי, ״סתיו״ הוא קודם כל קפסולת רגש שהולך ומתגעש. בין אם זו אהבה שחלפה או תחושת החמצה, ההבנה שאתה כבר לא תשתנה ומקסימום תרגיש, השחרור שמגיע לאחר הבכי או צעיף מחמם כשבחוץ הרוח מנשבת. ״סתיו״ הוא אחד מהשירים האלו שפשוט מתמסרים אליהם כמו אל חיבוק, או אל חבר ותיק שחזר פתאום לחיים, כמו פזמון שנתפס שלא יוצא לך מהראש. כמו אל משהו שלם. 
אתם מוזמנים להקשיב ליצירה של מוזיקאי מיומן, כותב שירים שנתן לשירים את כל המרחב היצירתי להיות כאלו, ואשר בעזרת כמה חברים טובים, השאיר את החלום שלו באוויר והביא אותו היישר אליכם. פליי ואתם שם. 
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