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Nature Is My Hood
סינגל ראשון מתוך אלבום רביעי שבדרך
מאיה גדלה בין נחלים ויערות, בין חיות משק לחיות בר, בקיבוץ מעין ברוך שבצפון. היא המשיכה את המסע שלה דרך המטרולין של תל אביב-ניו יורק ובחזרה לישראל, כשקול הקטיפה שלה מקבל מעטה של חספוס וחדות.

במסע הזה התוצאה היא מנעד רחב של סגנונות שהיא מביאה לתוך שיריה-
מפולק אקוסטי אינטימי, לתוך  גילוי  של  עולם  חדש  מלא  בביטים  וסימפולים, תוך חיפוש  עצמי עם פרשנות לסערות פנימיות וחיצוניות, שהוביל אותה ליצור מוזיקה נוקבת וכנה מתמיד.

שלושת אלבומיה ממסע זה זכו לתהודה רבה וכיכבו בסרטים, סדרות, מחזות, בלוגים, משחקי  מחשב ופרסומות בכל העולם. ב-2011 אלבום הבכורה שלה "Safe & Sound“, שאת כל השירים בו כתבה והלחינה, הגיע למעמד אלבום זהב, ושירים מתוכו הושמעו בלי סוף. איזקוביץ זכתה בפרס אקו"ם שנה לאחר מכן, ועל גלי ההצלחה היא הופיעה ללא הפסקה.
ב-2015 מאיה שחררה לעולם את אלבומה השני ״All Of The Miles״ אותו הפיק יונתן דגן (J.WIEWZ) ובו להיטים שכיכבו בפרסומות של המותגים הגדולים בעולם כמו פולקסווגן, LG H&M ,Samsung, בסרטים ואפילו בסדרה קוריאנית.
אחרי שהות ממושכת בניו יורק מאיה חזרה לבסס את ביתה בישראל. ב-2019 יצא אלבומה השלישי "Sparkle" שהוקלט ונכתב יחד עם תומר יוסף (Balkan beat box, החצר האחורית, A-WA), האלבום התנגן בספוטיפיי בלמעלה מ1000 פלייליסטים שונים והושמע באזניי מליון וחצי מאזינים נכון לעכשיו.
את 2021 מסיימת מאיה עם טיזר ל2022 ומשחררת את יצירתה Nature Is My Hood,  מחווה למקום בו היא גדלה והתעצבה. השיר הופק יחד עם שותפה המוזיקלי עמרי עמדו והקליפ צולם ממש קרוב לביתה בגליל העליון.
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