"אור ועפר": שיר הנושא מאלבום הבכורה של בן בורנשטיין 
[לינק לשיר]
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אחרי שנים של עבודה עם מפיק האלבום יהוא ירון ועוד כמה מהמוסיקאים המשובחים בארץ שהשתתפו בהקלטות (איתמר דוארי, מאיה בלזיצמן, דניאל רובין ועוד), משחרר בן בורנשטיין חומרים ראשונים מאלבום הבכורה המסקרן שעתיד לצאת בתחילת 2022. לאחר התגובות החמות בעקבות שחרור הסינגל הראשון, מעגל, יוצא כעת לאור שיר הנושא מתוך האלבום הנושא את שמו – אור ועפר. 
השיר הוא בעל מבנה מוסיקלי ייחודי, הכולל חילופי מקצבים וסולמות, המבטאים את סערת הרגשות והעושר העולים מתוך הטקסט. בפתיחתו, מופיעה פרפרזה על תפילת "תחנון", המציעה מבט אחר ומלא חמלה על מושג האשמה, כמאפיין אנושי. למעשה, השיר כולו עוסק בקבלת התנועה בין יסודות שונים, גשמיים יותר או פחות, המרכיבים את האדם. או כפי שמנוסח בשיר עצמו: "בין החי למְדַבֵּר, למדתי את רזי מגע הבוץ". השיר נגמר במעין תפילה אישית: "רוצה לצוף עם יד מעל, ורגל קבורה באדמה. פגום וערום מחתיכות של אור ועפר". 
בורנשטיין הוא מוסיקאי - גיטריסט, מלחין ויוצר - הפועל בתחומים שונים, ומוציא לראשונה אלבום שירי אינדי-פולק, ששואב ממקורות השראה טקסטואליים ומוסיקליים רבים ומגוונים (החל מג'ז ומוסיקת עולם, ועד פלמנקו וחזנות). האלבום מאגד כעשור של יצירה, וכבר בתחילת 2017, נפגשו לראשונה ירון ובורנשטיין, והחלו לעבוד יחד על ההפקה. שילוב של הגרוב המקורקע והאנרגיות של ירון, ביחד עם היצירות המורכבות וההגשה העדינה של בורנשטיין, יצר פסיפס מרתק עם אמירה אומנותית חזקה וגוון סאונד ייחודי.
מלבד קריירת סולו, בורנשטיין הוא חבר וותיק בתזמורת "הפיראטיות הפיראטיות" הירושלמית, שבה משמש כגיטריסט, מלחין ומעבד. עם התזמורת בורנשטיין הספיק להופיע בכמה מהמועדונים (הבארבי, הצוללת הצהובה) והפסטיבלים (מקודשת, פסטיבל ירושלים לאומנויות, יערות מנשה, שאון חורף ועוד) הבולטים בארץ. במקביל לקריירה מוסיקלית, בורנשטיין הוא חוקר באקדמיה, סוציולוג שעוסק בקשר שבין חוויה ותרבות, ומחקרו העיקרי עוסק באלימות פוליטית.
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