״לחתום עם אלוהים״
סינגל חדש לאליעד גרין

״לחתום עם אלוהים״ הוא הסינגל הרביעי מתוך אלבום חדש שבדרך. הוא תרגום מקורי, חופשי ורגשי של אליעד לשיר של קייט בוש ״Running Up That Hill״. את השיר המקורי צבע אליעד בעיבוד וביצוע דרמטיים, כבדים אך עדיין רקידים. 

ביולי 2020 אליעד שחרר את ״מסך״ אלבום ראשון בעברית (שני סה"כ), ובספטמבר שאחריו את מה שהוא מכנה "קאבר חייו" - עיבוד בעברית לשיר No Surprises של רדיוהד שזכה לשם העברי ״הפתעות״. 

מאז הוציא שלושה סינגלים מתוך אלבומו השלישי שבדרך - הראשון "אין כאן מוזיקה", שיר שמדבר על המצב החברתי המדרדר בארץ אחרי הקורונה וארבעה סבבי בחירות מנקודת מבט רגשית, השני - ״מראש לא הייתי״ שמתמקד בחוויות מילדותו של אליעד, והשלישי ״איש ללא סיבה״ בו מתארח דניאל טויטו. שלושת השירים מגלמים מיינסטרים מוזיקלי ששומר על אופי אינדי.

לאליעד יש את היכולת לשים תחת העדשה מגוון רחב של רגשות וסיפורים מזוויות מילוליות ומוזיקליות כאחד. להופעות הוא מגיע נכון לעכשיו עם סט סולו אלקטרו - אקוסטי ואת ההפקות הוא עושה בעצמו. 
אליעד בן 29. בנוסף לעשייה המוזיקלית שלו הוא מורה למוזיקה לנוער עם אוטיזם, פעיל למען זכויות אדם וחי בירושלים יחד עם בן זוגו ושני כלבים.
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