בחוץ הכל ירוק
סינגל חדש לבר אלפנדרי וקוקי לבנה

40 מעלות חום, בחור שכוח אל בג'ונגל בלב המזרח הרחוק, כלוא בחדר בלי יכולת לזוז. ממול רק יוקיללי שבור שקנה בטיול והמון זמן פנוי. התוצאה? "בחוץ הכל ירוק", סינגל חמישי מתוך אלבום הבכורה של בר "אסטרונאוט", יחד עם קוקי לבנה.

בר עלה לתודעה ביחד עם אחיו אדר בביצוע מטריף ל"שמלה ממדריד" בעונה החמישית של "דה וויס" ומאז הופיע מול קהל שהלך איתם עוד מהאודישנים, טס לחו"ל, חזר לארץ, במפגש עם המפיק ג'וני, השניים הפכו את רוק הגיטרות המקפיץ למקצב פופ עם נגיעות של טראפ והתחילו לעבוד על האלבום, ממנו יצאו כבר 4 סינגלים: "אסטרונאוט", "חוץ מהזמן", "נרקומן של אהבה" ו"למה את חוזרת". אחרי שבאחרון דיבר על מערכת ההרסנית שלו עם המוזיקה, בסינגל הנוכחי בר מדבר על סוגיה ששנים פחדו לדבר עליה - דיכאון ובעיות נפשיות. אותן חווה בעצמו.

עם הקורונה, יותר ויותר מוזיקאים, בעלי עסקים וכו' נכנסו לדיכאונות, דאונים, ורבים וטובים אפילו לקחו את חייהם כשלא יכלו להתמודד יותר. השיר הוא מן שיר עידוד עצמי, שבא לומר: מותר להיות למטה, זה אנושי להיות בדאון, אבל יש אור בקצה המנהרה. 

ברגע שהשיר קיבל צורה באולפן, בר השמיע את השיר לחברו הטוב קובי מנדלבאום - קוקי לבנה, אותו הוא מכיר עוד מתחילת דרכו המוזיקלית, כשהיה בעצמו מעריץ לא קטן, שפקד כל הופעה וידע כל מילה בכל שיר. קובי שלח הודעה חזרה: "אהבתי אחי. בוא נשב". והשאר, איך אומרים? היסטוריה.

השיר מלווה בקליפ בו מככבים בר וקובי, שמדמה כאנלוגיה את הקולות שיש לכל אחד בראש, שמעודדים אותו לצאת מהבאסה. 
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