
טובה גרטנר – עוד מעט אצא לדרך

חלוצת האינדי הישראלי בסינגל חדש  - "עוד מעט אצא לדרך" מתוך אלבום חדש שעתיד לצאת בקרוב – "קיץ 21", טובה ממשיכה לדבוק במסורת של הוצאת אלבום כל שנה (האלבום הקודם שלה יצא בדצמבר 2020 וזכה לביקורות מעולות). את העטיפה של הסינגל עיצב גיל אלקבץ, שגם אחראי ליצירת הקליפ האחרון שלה לשיר "בסדר" שהגיע לפסטיבל שטוטגארט, פסטיבל קאן, וגם נכנס לרשימה הראשונית של פרסי האוסקר בקטגוריית סרטי אנימציה קצרים.

בשיר החדש גרטנר מספרת "עוד מעט אצא לדרך, עוד מעט השחר יעלה, עוד מעט אטרוק את הדלת, לא יודעת מה יהיה" על מצע של גיטרה חשמלית בסגנון מערבון נשמעת היציאה לדרך מסתורית ולא ברורה – זהו שיר בלי הפסקה - "עוד מעט" מתמשך ומתקרב. בפזמון טובה מתריסה בשאלות שהופכות קשות יותר ויותר וההפקה במקביל הולכת ומערבבת בין מוסיקה חולמנית וביט קופצני, כשמוסיקת המערבונים הופכת למעין קרנבל דרמטי בסגנון ספרדי-צועני, עם גיטרה חשמלית מדבקת. כאשר השירה של גרטנר בחולמניותה ובמעין מנטרה עוטפת, ממשיכה לתהות ולרחף באוויר מעל לכל זה.

מזה למעלה מ-30 שנה שטובה גרטנר הולכת בדרכה שלה, כאשר לא פעם היא פורצת גבולות וסוללת את הדרך ליוצרות ויוצרים אחרים, בלי לנסות להתאים לקו פופולארי או מיינסטרימי כלשהו. בשנים האחרונות אוהדיה נחשפים לשיריה בעיקר דרך הרשתות החברתיות, ולאחרונה גם דרך הקליפ שהוציאה ורליסים ששחררה לרדיו.  

גרטנר: "אני אוהבת טקסים, לעשות את אלבום – "קיץ 21", זה בשבילי, טקס חניכה דמיוני. איך להתבגר, לעמוד מול השירים לומר להם שלום, ללחוץ להם יד, לאחל להם בהצלחה להחזיר אותם למים ולעזוב אותם בים הגדול, לנפשם". 
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