שקוף
אחרי פלייליסט מלא בגלגלצ - מגיע האלבום שכולם חיכו לו 

שקוף הוא פרויקט מוזיקלי של ינאי בינשטיין וטל פלד, שנוצר מתוך רצון להשמיע קול שונה וחיובי בשיח הישראלי, לקדם אמנים מתחילים באמצעות שיתופי פעולה ולתת מקום לראות אחד את השני מתוך אומנות ויצירה.

ינאי בינשטיין, בן 23 מבת עין, הוא זמר יוצר, כותב ומלחין.
טל פלד, בן 24, מתגורר בצפון השומרון. בוגר מכללת מקאמאת, יוצר ומפיק מוזיקלי.

השיר הראשון בפרויקט, "סטפות", נוצר ללא תכנון מוקדם, כשינאי בא לבקר את טל . השניים ישבו באולפן עם מעוז, האמן שמתארח בשיר, פתחו מיקרופונים והקסם פשוט קרה. ינאי וטל הרגישו שיש להם משהו טוב ביד והחליטו שהם רוצים ליצור לשיר קליפ. השניים העלו פוסט לפייסבוק בו הם מבקשים מאנשים לתמוך ביצירה שלהם. תוך יומיים בלבד, בינשטיין ופלד גייסו 6,000 ש״ח ליצירת הקליפ של "סטפות".

לאחר שצילמו את הקליפ, הצמד שב לאולפן, כתב והקליט 22 שירים עם אמנים ומוזיקאים אורחים, מתוכם נבחרו 10 שירים המרכיבים את שקוף, אלבומם הראשון. אחרי סיבוב נוסף של גיוס המונים, הצליחו בינשטיין ופלד לגייס עוד כ-40,000 ש״ח על מנת להשלים ולהוציא את הפרויקט בדרך הטובה ביותר.  

הסינגל השני מתוך הפרויקט, ״קמתי באשמורת״, נחת ישר בפלייליסט המלא של גלגלצ, ובשאר תחנות הרדיו על בסיס יומי, ואחריו הגיע השיר - "יש בי אור". 

פרויקט שקוף נמצא בטופ 20 של אפליקציות הסטרימינג, ביניהן ספוטיפיי, אפל מיוזיק, שאזאם ועוד - הכל בזכות הקהל הנאמן שנאסף לפרויקט, והתאהב בשירים מהרגע הראשון. 
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