
פטריק סבג מארח את ארז לב ארי
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אף אחד בעולם
(מתוך  הפרויקט ” תנועות וחלקים בזמן")
מילים ולחן: פטריק סבג
עיבוד: פטריק סבג, ארז לב ארי
הפקה מוסיקלית: פטריק סבג

 הפרוייקט "תנועות וחלקים בזמן" של המפיק והיוצר פטריק סבג עוסק בשיתופי פעולה של פטריק עם חברים שאסף במסע חייו. שיתוף הפעולה בינו לבין ארז לב ארי הוא המתבקש מכולם בעקבות הקשר האמיץ, החברות הוותיקה והעבודה המוזיקלית המשותפת לאורך השנים.

[bookmark: _GoBack]פטריק סבג, מוזיקאי יוצר ומפיק מציין השנה 25 שנה לפעילותו הענפה בתעשיית המוזיקה. במהלך השנים יצר מוזיקה מגוונת מאד עם שיתופי פעולה עם יוצרים מהארץ ומהעולם. הפרוייקט ”תנועות וחלקים בזמן"  מכיל כעשרה קטעים אשר נשענים על הקלטות ומקורות השראה ממקומות שהקליט בעולם ( הודו, בורמה, ספרד, תאילנד ועוד), וחלקם האחר על מקורות השראה וז'אנרים עתידיים שתמיד חלם לעשות. האלבום ייצא בחלקה הראשון של  2022

מתוך הפרוייקט יצאו כבר השירים: "כתוב בכוכבים" בו אירח את אביב בכר, "יום יום" בו אירח את אתי אנקרי ו"עף רחוק ברוח" שבו אירח את מכלוף.  הסינגלים זכו להשמעות רבות בתחנות הרדיו ולתגובות נפלאות מהקהל והתקשורת כאחד. 
כעת  בסינגל החדש הוא מארח את שותפו המוזיקלי ליצירה מזה הרבה שנים , ארז לב ארי שהחיבור ביניהם טבעי ושלם לשיר ייחודי ובסגנון שונה, מרענן ומפתיע מהדברים שיצרו יחד בעבר ...


וחיפשתי בכל חדר
רק לבדוק אם את בסדר
אולי זה משהו שאמרתי
שעשיתי
אולי פגעתי בכבודך

יום בא ולילה נעלם
חוץ ממך
אין לי אף אחד בעולם

יוטיוב:  https://www.youtube.com/watch?v=WgNyac1UpbM
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