A Fool - מיכל דר
סינגל בכורה מתוך האלבום: Endless Forms Most Beautiful  בהפקת לירון פלורה משולם (Flora)
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את A Fool, סינגל הבכורה של  מיכל דר, היא הלחינה כשהייתה באמבטיה, והוא הוקלט בלייב, בטייק אחד עם גיטרה לא לגמרי מכוונת. כמו כל שיר באלבום Endless Forms Most Beautiful גם הוא היה יכול בשמחה להתפרש על פני 20 דקות מכושפות בהופעה. זו ההפקה של לירון פלורה משולם (AKA Flora) שעטפה אותו ואת ארבעת הרצועות הנוספות במסגרת רגישה וצבעונית גם יחד. 
למיכל יש נטייה לחפש את מקומות הביניים או במילותיה: "להציב את עצמי כזרה בכל שדה שאני נמצאת בו, בין אם זה מוזיקאית בבצלאל, אמנית מיצג ומשוררת בעולם המוסיקה, או מוסיקאית ומשוררת בעולם ההיי-טק". 
את היכולת לגעת-לא לגעת במרכיבי הזהות המגוונים, באופן שמקיים גם כאב וגם זיקוק, קיבלה כבר בגיל צעיר: "אמא שלי חזרה בתשובה כשהייתי בתיכון, ואני באה ממשפחה מפוצלת, חצי חילונית וחצי חרדית - זה תרם הרבה לעמדה שלי מול מושג ה"אחר", ולהבנה שאפשר להגיע למכנה משותף גם אם יש פערים עצומים בתפישת העולם ואורח החיים". 
האלבום הוא פסקול פרום, מפוזר ונוגע ללב על חיים שכוללים תקיעות, אובססיה, התפכחות, פרידה וחוזר חלילה. כל שיר בו הוא הדגמה של התמהיל הנדרש בין סיפור, לחן, הפקה, מומנטום, הגשה, מילים ומבצע, שהופך "עוד אמן" פוטנציאלי לכזה שנכנס לך ללב בדיוק ברגע הנכון. יש בו השפעות של פיונה אפל, נגיעות של בלוז מדיטטיבי וקריצה גם לוולווט אנדרגראונד, שהופכת את התזמון החורפי לפלא יחיד ומיוחד.  
יחסי ציבור: מירב בלומנפלד, מיוזיק פקטורי.
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