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היט רקורדס ותקשורת מציגים :


סלט גרוב מארחים את המצמד | רע-חשתי

האם העולם במסע לגלות את הפנימיות על פני החיצוניות? המרוץ אחר הגשמיות נראה שחטף מהלומה רצינית מאז פרוץ הקורונה וההתבוננות הפנימית תפסה יותר כותרות.
ההשפעות הנלוות לכך ניכרות בכל תחומי החיים בארץ ובעולם, לרבות המחשבות עד מתי נרוץ לעוד מסע קניות (ולא נשתמש בחצי מהדברים), ואם נתרום זאת האם יגיע באמת לנזקקים?
"כשקניתי חולצה חדשה, אמרתי לעצמי שאתרום אחת ישנה לנזקקים. היום אני מבין שזה פשוט נשלח למזבלה ענקית בהודו. המותגים הגדולים עובדים עלינו, אז החלטנו לדבר על זה."
 כך אומר בועז 'טיון' גילר שליש מהרכב ההיפ הופ המוכר 'סלט גרוב'. חברי ההרכב חקרו היטב את הנושא והגיעו למסקנות ברורות אשר הובילו ליצירת השיר החברתי החדש שלהם 'רע-חשתי'.
  הסינגל (שבו מארחים את האומן 'המצמד') עוסק בדילמת הצרכנות ומוגש על גבי מקצב מרים ואופטימי.
בועז 'טיון' גילר מוסיף :
"תרבות הצריכה נמצאת בשיא. חברות אופנה מוציאות קולקציות רבות בעונה אחת וחברות כמו אפל מוציאות אייפון חדש כל שנה. אם יש לך מכשיר מלפני שנתיים, אתה מרגיש נבוך. אם אתה מופיע עם אותו הבגד בשני פוסטים באינסטגרם, בכלל חבל לך על הזמן.
מצד שני, קם כאן דור שמתחיל להבין שהבגד או הרכב החדשים זה משהו שהמותגים צריכים, לא אנחנו. בשיר החדש אנחנו מבקרים קודם כל את עצמנו, אבל המטרה היא לעודד עוד אנשים להתעורר ולהבין שהאושר לא יגיע משום דבר חיצוני.
 אנחנו מאוד אוהבים שופינג ולאכול אוכל טעים, אבל פשוט גם מבינים שיש לזה מחיר סביבתי ופסיכולוגי יקר ומנסים לחיות בצורה מאוזנת יותר. אנחנו מרגישים שצרכנות עם אג'נדה עושה אותנו מאושרים יותר מכל דבר שכסף יכול לקנות..."

בשנתיים האחרונות יחד עם כניסת השיר הראשון שלהם 'בשביל זה אני חי' לפסקול הסדרה 'נבסו', הצליחו 'סלט גרוב' עם סינגלים נוספים להשתלב היטב בפלייליסטים בספוטיפיי ובערוצים השונים לרבות מקום #1 במצעד ההשמעות של מוסיקה IL, טופ #5 ברשת 13, הוט בידור, הכנסת, 24 ותחנות רדיו רבות. בשיר החדש, 'רע-חשתי', הם מארחים כאמור את המצמד, אשר השיק את אלבומו השלישי, בהפקת "כהן", לפני מספר חודשים, ומאז נחשב לאחד מהשמות החמים ביותר בהיפ הופ הישראלי.


'סלט גרוב' הם ליאת הבר מהוד השרון, בועז 'טיון' גילר מרמת גן ודיג'יי פופלובה מנתניה.

רע-חשתי. שיר חדש. חומר למחשבה... 



חברת התקליטים, 'היט רקורדס ותקשורת' | המחלקה הישראלית 
טלפקס : 077.5250729   וואטסאפ 052.3829821  hitrecordspromo@gmail.com


image1.png
BN R
RECORDS & PROMO





