"בוא אליי" 
סינגל ראשון מתוך אלבום הבכורה של הזמרת והיוצרת ליאב חזקיה

"בוא אליי" הוא הסינגל הראשון של הזמרת והיוצרת ליאב חזקיה (בת 28), מתוך אלבום הבכורה שלה שעתיד לצאת בתחילת מרץ 2022. השיר שמשלב בתוכו סאונדים מעולמות המוזיקה האלקטרונית, הסול והדרים פופ, הוא חלום בפני עצמו. ליאב לוקחת אותנו למסע אל תוך הדמיון שלה שמפליג בין פנטזיות על אהבה ואינטימיות. היא מזקקת את הרצון של כולנו לקרבה, ומנסחת אותו כקריאה להכנס ללב שלה, שמופנית לדמות הבדיונית בשיר וכך גם למאזינים. 

ליאב כתבה והלחינה את השיר במסגרת העבודה על אלבום הבכורה שלה, והוא הופק ע"י יובל ביגל, שעבד במהלך השנתיים האחרונות עם מגוון אמנים ביניהם: רומי מור, נדב סיון, שי צברי ואסף אמדורסקי (כחלק מאלבום מחווה ליוני רכטר שעתיד לצאת בקרוב). מאחורי המיקס, המאסטרינג והקלטות השירה עומד המפיק תם (Ros-e) רוזנברג, שלקח חלק בכתיבת השירים לעונה החמישית של 'כפולה' ועבד עם צוקוש, אורטגה, איתן פלד ועוד. הקליפ של השיר, שנכתב ובוים על ידי ליאב בעצמה, ביחד עם אור גלנט וגפן דידי, מציע מבט צלול ומפוכח על תחושת הכמיהה לאהבה וזוגיות. ליאב מחכה בסבלנות שהחלל הריק בליבה יתמלא, ומזמינה את הצופים לשהות ברגע הציפייה וכך גם להתעצם ממנו, מתוך אמונה שרק באופן הזה מישהו ייענה להזמנה. 

"בוא אליי" זהו הסינגל הראשון מתוך אלבום הבכורה של ליאב, שיכיל תשע רצועות, מתוכן שמונה שירים שהיא כתבה והלחינה. האלבום נכתב מתוך הסערות בנפשה, שהתמזגו לכדי יצירה הרמונית ומלאת שלווה. סגנונה המוזיקלי הייחודי משלב בתוכו מאפיינים פופיים לצד ביטים אלקטרוניים סוחפים, שנועדו להדגיש את זרם התודעה ממנו ליאב פועלת. אלבום מלא בקסם, שזורק אותך לחוויה שמקדשת את הרגע ואת הרגש, וחושף את עולמה הפנימי והעשיר. ליאב עוסקת בשיריה בנושאים המשותפים לכולם, ונוגעת בעדינות בשאיפות הכי אנושיות לחום ואהבה, מתוך שלמות וקבלה של נפשה המשתוללת. 

ליאב חזקיה, בת 28, נולדה וגדלה בתל- אביב, בוגרת מגמת הג'אז בתיכון א' לאמנויות וביה"ס למוזיקה "רימון", במגמת הפקה וביצוע. מזה שנתיים היא יוצרת ופועלת בתחום המוזיקה העצמאית, במהלכן שיתפה פעולה עם אמניות כמו: יסמין לסרלוט (ג'אזז), רומי מור ושלי פרל. לצד היצירה המוסיקלית, ליאב הקימה עסק להפקת הופעות של אמנים מחו"ל בארץ והייתה אחראית להגעתם של להקת Papooz הצרפתית לישראל. במהלך השנה האחרונה קיימה מספר הופעות לקידום אלבומה העתידי, שזכו להצלחה והתעניינות, ביניהן הופעת החשיפה שלה בלבונטין, אליה נמכרו 170 כרטיסים. 

קישור לדף אמן בפייסבוק https://www.facebook.com/lhforlife
קישור לדף באינסטגרם https://www.instagram.com/lh_forlife/
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