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טובה גרטנר – "קיץ 21"

חלוצת האינדי הישראלי שומרת על מסורת שיצרה בשנים האחרונות – להוציא אלבום בכל שנה, ומוציאה את אלבומה האחד עשר– "קיץ 21".

באלבומה החדש, טובה, זמרת-פילוסופית ממשיכה להפתיע  ובעיקר לא לעשות חשבון לאף אחד. על פני עשרת השירים הכלולים בו יוצרת טובה עולם דמיוני , יורה לאוויר מילים על רקע של מוסיקה צבעונית ומתקתקה. ההפקה, אליה שותפים המוסיקאים אשר לוי, גלעד בלומשטיין ואמיר הורוביץ מצליחה לייצר שילוב מיוחד בין אינטימיות, עצמאיות וקוהרנטיות רעיונית וביצועית.  

יש באלבום עיבודים עוטפים, הרמוניה שמתנדנדת בין רכות לקשיחות, אווריריות, הרגשה של ריחוף בין המילים לצלילים. טובה שרה, כמו משקיפה  מלמעלה, מדביקה בין המנגינה למילים יוצרת חוויה אחרת, נוגעת ברומנטיקה של מהות החיים.

האלבום נפתח ברצף בועט של שירים עם ניחוח "פאנקי" – "מתביישת לכתוב על אהבה","טוב טוב טוב", "שמש" ו-"הגיע הזמן לחיות", בהם טובה נעה בין התרסה לחיוך, וכך גם המוסיקה מאחוריה –בין סינתיסייזרים חלומיים, לסאונדים משעשעים וגיטרות מאופקות עם רמיזות פאנקיות. 

באמצע האלבום מגיע השיר "עוד מעט אצא לדרך" שגם יצא כסינגל לפני כחודש, השיר הזה וכך גם השירים שמסביבו משווים לאלבום נימה יותר רצינית -  טובה מעלה תהיות על החיים בעולם הזה, על הסוף 'אני בוכה על העולם שנגמר'

 בשיר מספר 9 – "צרצר" מספרת טובה על צרצר שהיא שומעת והייתה רוצה להפיק לו דיסק, טנגו מצורצר, השיר מגיע בשיא התמימות, ושובר את הרצינות.

השיר שחותם את האלבום – "דברים שמתחברים" מסכם את החוויה המוסיקלית והטקסטואלית שנוצרת לכל אורכו – טובה אוהבת דברים שמתחברים, כלומר את הדברים שמחברים אותנו לחיים ואחד לשנייה, השמיים, המדרכות, ענני האבק, אהבה וגם השירים והאמנות. בשיר הזה מתארח המוסיקאי ערן וייץ שמנגן גיטרה וגם שותף להפקה.

את עטיפת האלבום, (והסינגל "עוד מעט אצא לדרך") אייר האנימטור גיל אלקבץ, שאף אייר לה את הקליפ "בסדר" מאלבומה הקודם שיצא בשנה שעברה.

גרטנר: "אני רואה באלבום – מסמך אמנותי. אחרי שבחרתי בשם האלבום, נזכרתי במחזה של שייקספיר בשם דומה – 'חלום ליל קיץ'- מחזה הזוי. קראתי לאלבום "קיץ 21", כי אני חושבת שזה היה קיץ חלום רע,  היקום השתגע, פתאום החיים בחוץ והחיים בפנים הלכו בקו מקביל – הזיה". 
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