המצמד ובייבי די - שיר הקלישאות
סינגל חדש מתוך האי.פי " אלבום חדר כושר"

"שיר הקלישאות" מכיל לקט של קלישאות שעוזרות להתמודד עם החיים. בשיר, ש"שירת הסטיקר" היווה עבורו השראה גדולה, יש קלישאות קלאסיות (מי שמזיז הרים, התחיל מאבנים קטנות) לצד קלישאות שמנוסחות מחדש (כמו מי שלא מוכן לטעות לא יהיה מוכן לצדוק). המטרה של השיר היא לגרום למי שמקשיב להרגיש טוב ולתת כלים להתמודדות עם החיים בעזרת אותן הקלישאות, שמחזקות ומעודדות. לאחר שמתגברים על הציניות הקשה לשבירה, מסתבר שכל הקלישאות נכונות. הן הכרחיות בשביל לשרוד- כנאמר בפזמון "תן לי את הקלישאות, כי עוד שניה מתחיל לבכות, זה מסיח מחשבות ממה שעתיד לבוא". 
הקליפ של השיר, שביים עמית בן שלמה, מתרחש בשני לוקיישנים - חדר כושר וחוף הים. הקליפ גדוש בקלישאות כושר מהפריים הראשון למשל: הסצנות בחוף הים מבוססות על הדרכות הכושר של גלעד ינקלביץ עם מזרוני יוגה ותנועות גנריות. בקליפ רואים את המאבק של "המצמד" בין אורח החיים הספורטיבי לאורח החיים הנהנתי, שקורא לו כל הזמן.

"אלבום חדר כושר", שיוצא כעת יחד עם "שיר הקלישאות", הוא פרויקט משותף של "המצמד" (גל זרף) ובייבי די. הפרויקט התחיל כשה"המצמד" החליט לעשות אלבום היפ הופ-דאנס -דיסקו של כושר, בסגנון PUMP UP THE JAM ואז פנה למפיק בייבי די. התוצאה היא אלבום קונספט, המלווה דמות שהחליטה לעבור לאורח חיים בריא יותר, הצטרפה לחדר כושר וגילתה את כל מה שנלווה לכך, עד לנפילתה (תחרותיות, שייקים, קלישאות שונות ומשונות ונטישה של סגנון החיים הספורטיבי).

"אלבום חדר כושר" יוצא כשנה לאחר שגל זרף, "המצמד", שחרר בשנה שעברה את אלבום הבכורה שלו "קרקס", בהפקתו של מיכאל כהן. מאז המשיך להופיע ברחבי הארץ, להוציא סינגלים ולשתף פעולה בפרויקטים שונים.
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