כאן 11 מציג את הסינגל האחרון מתוך הפסקול של "הד קולך"
הדרמה המוזיקלית זוכת פסטיבל "סירייס מאניה" 
"לב מוזהב מדי" שנכתב והולחן על ידי שלומי שבן בביצועו של אור עמרמי ברוקמן
כל השירים בסדרה מקוריים, נכתבו והולחנו במיוחד על ידי - שלומי שבן
בסדרה מככבים: אור עמרמי ברוקמן (בתפקיד דרמטי ראשון), איתמר רוטשילד, שאול לוריא, שמואל וילוז׳ני, נורית גפן, הדר רצון-רותם, גלית חוגי ורבים נוספים.
"הד קולך" תשודר החל מה-22 בנובמבר, בימים שני ושלישי, בשעה 21:15 ב- כאן 11 ובדיגיטל 

"הד קולך" מגוללת את סיפורם של שלושה זמרים - ארי, קובי ולני שמר - שלושה דורות של זמר ישראלי. בפסקול הסדרה מנסים שלומי שבן ושוזין לתת חיים לרפרטואר של השלושה, שנגזר מתפיסתם של השניים את תולדות המוזיקה המקומית - משנות השישים ועד היום. 

לאחרונה יצא אלבום הסדרה שכולל 10 שירים. השיר "לוקסמבורג" הסינגל הראשון הוא השיר המכונן של להקת "שני המנשה" שבפרונט שלה היה ארי שמר (שאול לוריא). השיר שיצא בשנת 75 הפך במרוצת השנים לנכס צאן ברזל. לני שמר (אור עמרמי ברוקמן) הנכד של ארי, מבצע ביצוע חדש ומטלטל שלו ומוזנק מייד לקדמת הבמה.

השירים לפי סדר באלבום: 
1.לוקסמבורג
2. בין כוכבים אתה אולי צודק
3. מאהבת צללים 
4. מה אתה חושב?
5. הלאה עננים 
6. עצוב פה בלעדיה 
7. אבות ובנים
8. לוקסמבורג גרסת יום הזיכרון 
9. משום מקום לשום מקום
10. לב מוזהב מדי

הסדרה זכתה בפרס השחקן הטוב ביותר בתחרות הבינלאומית הרשמית בפסטיבל הסדרות הנחשב "סירייס מאניה" (series mania) לשחקנים: איתמר רוטשילד, אור עמרמי ברוקמן ו- שמואל וילוז׳ני. פסטיבל 'סירייס מאניה' הצרפתי הוא פסטיבל בינלאומי לסדרות טלוויזיה ונחשב לאחד מהפסטיבלים היוקרתיים והחשובים בתחומו.

תקציר עלילת הסדרה:
"הד קולך", היא דרמת מוזיקלית העוסקת ביחסי אבות ובנים ומגוללת את סיפורו של קובי שמר, שברח כל חיו מצילו של אביו - ארי שמר, אליל הרוק הבלתי מעורער של שנות השבעים, שמת בטרם עת. קובי מחפש את זהותו ומנסה לקיים קריירה מוזיקלית משלו, ללא הצלחה. הצלחתו של אביו סימנה אותו כגרסה חיוורת, לא מוצלחת של המקור.  קובי עומד בדילמת חייו כשבנו האהוב לני, זמר מחונן עם כריזמה שקטה ומהפנטת, מוזמן לתוכנית ראליטי מוזיקלית, והופך מיידית לכוכב. האם יפסיד במה שהוא רואה כמשחק אכזרי של אלוהים, ש'הקפיץ' את הכישרון דור או שיחזיר מלחמה בגורל.
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