Sun Tailor - I Wanna Know
 סינגל חדש מתוך האלבום Losing Days 
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                                               https://fanlink.to/i-wanna-know     

 "ואז אני מתעורר, והשיר עדיין אצלי בראש. אני מושיט יד לטלפון, ממלמל משהו כמעט מתוך שינה למיקרופון ונרדם שוב. בבוקר קמתי, וגיליתי שכתבתי שיר חדש.״

בלילה קשוח אחרי מריבה ראשונה עם בת זוג, ארנון נאור, הלא הוא Sun Tailor חלם שהוא יושב בבר לונדוני עם חבר שמשמיע לו שיר ואומר: "מתאים לך לשיר את זה!". 
הם מאזינים, מתלהבים ואז הוא מתעורר. ככה מתחיל הסיפור של I Wanna Know, סינגל נוסף מתוך האלבום השלישי "Losing Days" שיצא במרץ הקרוב, כשעל קולות הרקע והטון הנשי יושבת מיקה שדה.

מדובר בשיר פולק רוק סינמטי, שנמצא בין המערב הפרוע לכביש המהיר, ועובר דרך מחוזות הקאנטרי הדרומיים. רן יעקובוביץ על תופים, דניאל ספיר על הבס ואלכס גת על הויולה. 
שני האלבומים של סאן טיילור הושמעו יותר ממיליון פעמים ברשת, ושודרו מאות פעמים ברדיו הישראלי והגרמני. הוא חימם את Jose Gonzales ולהקת Low במהלך ההופעות שלהם בארץ, שיתף פעולה עם הזמרות מירה עוואד, ומיה יוהנה (לה הפיק את אלבום הבכורה), ועם הראפר סאזֿ, איתו הוציא את השיר Wake Up Now שזכה להשמעות רבות ברדיו הישראלי ובין היתר נכנס לפלייליסט גלגל״צ. 
את האלבום החדש הוא מוציא בלייבל העצמאי שהקים "Beats & Suns". 
לצד עבודתו כסאן טיילור ובמקביל עם יוזמות מוזיקליות שונות שהוא מוביל, הוא גם היו״ר המשותף של "צלילים", איגוד המוזיקאים והמוזיקאיות בישראל שהוא בין מייסדיו.

 ליצירת קשר: booking@suntailor.com
 יחסי ציבור: מירב בלומנפלד, מיוזיק פקטורי
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