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לחן: ליאב חזקיה

חודש לאחר יציאת הסינגל הראשון ׳בוא אלי׳ שזכה להשמעות ב-mtv, ערוץ 24 וכו׳ מוציאה הזמרת והיוצרת ליאב חזקיה את הסינגל השני "פיקניק עם נמר" מלווה בקליפ אנימציה מתוך אלבום הבכורה שלה. מהשנייה הראשונה בשיר זורקת ליאב את המאזין לתוך עולמה הייחודי, למסע במרחבי הדמיון של המשוררת רחל שפירא בשיתוף פעולה מיוחד בין עבר והווה, בין טקסט שנכתב לפני מספר עשורים לביטים אלקטרוניים ובין משוררת ותיקה ליוצרת צעירה ונועזת אשר נשזרים בטבעיות מוחלטת ליצירה חד פעמית.

ליאב בוגרת ׳רימון׳ נתקלה בשירה העוצמתי של רחל בעת איסוף החומרים לקראת פרויקט הגמר שלה, לאחר שהשמיעה בשיעור את השיר עם הלחן החדש, זיהה המורה ונשיא רימון יהודה עדר את הפוטנציאל וחיבר בינן. מרחק הזמן בין שתי היוצרות, רק חיזק את היצירה ויצר עולם חדש בעזרת  מילותיה של המשוררת הותיקה מול הלחן והביצוע העכשווי של ליאב. שפירא "ההלחנה והביצוע של ליאב העניקו לשיר אופי של בלדה שיש בה סוד ומסתורין. מסתבר שדרך איפוק וסוג של עדינות אפשר לצייר דיוקן קודח". כך מספרת רחל על תחושותיה, לאחר ששמעה את השיר בגרסתו הסופית. 

לבניית העולם המופלא שיצרה ליאב היו שותפים בהפקה יובל ביגל ותם רוזנברג שעבדו עמה על הפקת האלבום. ביגל עבד במהלך השנתיים האחרונות עם מגוון אמנים ביניהם: שי צברי ואסף אמדורסקי (כחלק מפרויקט שעתיד לצאת בקרוב), רומי מור ונדב סיוון. ותם (Ros-e) רוזנברג, שהפיק שירים רבים של אמנים כמו: איתן פלד, אור עמרמי, נועה קירל ואגם בוחבוט במסגרת הסדרה כפולה, צוקוש, אורטגה ועוד.

"פיקניק עם נמר" זהו הסינגל השני מתוך אלבום הבכורה של ליאב, שיכיל תשע רצועות, מתוכן שמונה שירים שהיא כתבה והלחינה. האלבום נכתב מתוך הסערות בנפשה, שהתמזגו לכדי יצירה הרמונית. סגנונה המוזיקלי הייחודי משלב בתוכו מאפיינים פופיים לצד ביטים אלקטרוניים סוחפים, שנועדו להדגיש את זרם התודעה ממנו ליאב פועלת. ליאב עוסקת בשיריה בנושאים המשותפים לכולם, ונוגעת בעדינות, בשאיפות הכי אנושיות לחום ואהבה, מתוך שלמות וקבלה של נפשה המשתוללת. בסינגל "פיקניק עם נמר" חושפת ליאב גם את נפשה של הדמות בשירה של רחל, ואולי באמצעות החיבור הבין-דורי הזה, תצליח להעניק גם שלווה למאזיניה. 

ליאב חזקיה, בת 28, נולדה וגדלה בתל- אביב, בוגרת מגמת הג'אז בתיכון א' לאמנויות וביה"ס למוזיקה "רימון", במגמת הפקה וביצוע. מזה שנתיים היא יוצרת ופועלת בתחום המוזיקה העצמאית, במהלכן שיתפה פעולה עם אמניות כמו: יסמין לסרלוט (ג'אזז), רומי מור ושלי פרל. לצד היצירה המוסיקלית, ליאב הקימה עסק להפקת הופעות של אמנים מחו"ל בארץ והייתה אחראית להגעתם של להקת Papooz הצרפתית לישראל. במהלך השנה האחרונה קיימה מספר הופעות לקידום אלבומה העתידי, שזכו להצלחה והתעניינות, ביניהן הופעת החשיפה שלה בלבונטין, אליה נמכרו 170 כרטיסים. 

קישור לדף אמן בפייסבוק https://www.facebook.com/lhforlife
קישור לדף באינסטגרם https://www.instagram.com/lh_forlife/
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