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וככה עובר הזמן
מילים: חנוך לוין, מתוך המחזה 'יעקובי ולידנטל [שם זמני]'
לחן: נתי בלנקט
"וככה עובר הזמן" הוא סינגל נוסף במסגרת שיתוף הפעולה בין המפיק והיוצר נתי בלנקט, לזמרת אלה אזולאי.
נתי מספר:  לפני מספר שנים, לאחר שובי לארץ משהות ארוכה בארה״ב, התגוררתי בגבעתיים והייתי שרוי בדיכאון קיומי. לא הצלחתי לתפוס את המעבר החד מהאורות הנוצצים של התפוח הגדול לזמזום המזגנים המנומנם של גבעתיים. לא רציתי כל קשר לתעשיית המוסיקה. כל שרציתי היה להתחבא.
במהלך שיטוטים ברשת, בחיפושים אחר משהו לצפות בו כדי להעביר את הזמן, נתקלתי בסדרה של רוני קובן ונילי קלימובסקי - ״משברי גיל״. בדיעבד, זה לגמרי מה שחוויתי, ולכן כנראה נמשכתי לתוכנית, באופן טבעי. אך מה שמשך אותי יותר מן התוכנית היה הפתיח, בו מצטט רוני קובן קטע מתוך המחזה ״יעקובי ולידנטל״ של חנוך לוין:
״וככה עובר הזמן, אביב וקיץ, וסתיו וחורף, פריחות ושלכות. וכל עונה כל כך מתאימה לחיות בה. כאילו הכין לך מישהו ציור רקע נהדר לאושר שלך, ועכשיו רק קום והיה מאושר. אבל אתה עומד מאובן, לא עושה כלום, שקוע בצער שלך, דוחה הכל למחר, ובינתיים הזמן עובר ואתה יודע שאתה מחמיץ. ועם תחושה מרה של בזבוז וחרטה אתה עומד ומסתכל ומסתכל ומסתכל ולא עושה כלום. ״
משהו בטקסט הזה הרגיש לי כל כך מדויק, כל כך יפה. כל כך מתאר את הפחד המשתק בו הייתי שרוי באותה תקופה. הרגשתי כאילו הוא קורא לי להלחין אותו ולהפוך אותו להמנון לאותם אנשים שאולי מרגישים את אותו הפחד שהרגשתי אז.
הלחן וההפקה של נתי למילותיו של חנוך לוין שואבים השראה מעולמות הקברט והקרקס, כמו גם מתזמורות הלוויות בניו אורלינס. ניתן למתוח קווים מקבילים בין התחושה הקרקסית-קודרת העולה מן המוסיקה, לבין יצירתו של לוין שתמיד ידעה לגעת בתכנים הקשים ביותר, עם קריצה וחוש הומור. שירתה של אלה משלימה את הפאזל – דווקא הביצוע הפשוט, הנוגה ונטול המניירות מוסיף רובד נוסף לשיר ומדגיש את הקונטרסט בין הפנטזיה ליום יום.
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