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כל אהבה לטובה - דנה ברגר
אלבום חדש, פרי יצירתן המשותפת של דנה ברגר ומיכל דגן
המסע של דנה ומיכל מתחיל  במסגרת סדנת כתיבה שהעבירה דנה, ומיכל השתתפה בה כתלמידה. המפגש בין המורה לתלמידה שהפכה לשותפה, שהפכה לחברה, יצר דיאלוג אינטימי ומיוחד מאוד, בזמנים המשוגעים של ימי שיא הקורונה והסגרים. דנה התאהבה במילים של מיכל, הן עבדו יחד במשך שנה, עד שנוצר האלבום. 
כל הטקסטים באלבום של מיכל (למעט "ילדי הספק", אותו כתבו יחד), לחנים ושירה של דנה. 
שיר הנושא של האלבום, "כל אהבה לטובה" הוא גם הסינגל המוביל את יציאתו. השיר מוקדש לאימהות הגרושות באשר אתן. לכל מי שעשתה מה שאפשר, נלחמה בציפורניים ובכל זאת נאלצה לפרק את המשפחה. אנחנו מצדיעות לך שלא ויתרת על עצמך. אנחנו מחבקות אותך על האומץ. אנחנו יודעות שזה קשוח. ותזכרי, שלמרות כל הכאב-כל סוף הוא התחלה. וכל אהבה לטובה.

דנה ברגר: זמרת-יוצרת מוערכת, לאחרונה חגגה 20 שנה ל"עד הקצה", אחד מאלבומי הרוק הישראליים החשובים. דנה פרצה לחיינו ב1990 עם להקת בלאגן, ומאז הוציאה 10 אלבומים, ושירים שנחקקו בפנתיאון המוזיקה הישראלית: "מלך",  "חמימות חולפת", "מחכה לו", "לומדת לעוף", "אהבה", "עד הקצה" "יש בזה טעם", "תוך כדי תנועה", "אתה בא והולך" ועוד.
דנה: "בפברואר 2020 מיכל הגיעה לסדנת כתיבה שלי בתל אביב. במרץ פרצה הקורונה אל חיינו והסדנה עברה לזום כמו שאר החיים שלנו…הימים היו ימים של בהלה, של תחילת ההתמודדות, של חובר וודאות מוחלט, לא היו הופעות, לא היתה עבודה, ישבנו בבית מסוגרים ומבודדים. המשכתי ללמד דרך הזום, זה היה מיוחד ומרפא עבור כולנו להישאר ביחד בתוך כל הלבד הזה. כשהסתיימה הסדנה מיכל ביקשה להמשיך למפגשי זום פרטיים ומשום שזמן היה לי בשפע בתקופה ההיא הסכמתי בשמחה. תוך כדי עבודה על הטקסטים שלה התאהבתי בה ובחומרים. התחלתי להלחין את השירים. אחד אחרי השני. המשכנו להיפגש גם בין הסגרים אצלי בבית. עבדנו ושיחקנו וחיפשנו ודייקנו כוונה ומשמעות, מילים וחרוזים.
ואז הבנו שיש לנו אלבום שלם ביד. 
תינוק משותף של שתינו.
זו פעם ראשונה שאני שותפה לאלבום שלם שלא אני כתבתי את המילים שלו. בזכות הפניות הטכנית והנפשית של ימי הקורונה הצלחתי לצאת רגע מהאגו, לתת מקום ולהתמסר למילים של מישהי אחרת שהסיפור שלה נגע בי עמוק בפנים. מכיוון שאני לא רגילה לא לשיר את עצמי חשבתי שאשאיר לעצמי שניים שלושה שירים לביצוע שלי ושנארח זמרות אחרות לשירים הנוספים שבאלבום. הידיעה הזו איפשרה לי חופש מוחלט כמלחינה אבל תוך כדי העבודה הבנתי שאין מצב…לא נותנת שום שיר לאף זמרת אחרת…זה הפך להיות לגמרי שלי!"

מיכל דגן: כותבת, מעצבת גרפית, שעיצבה גם את עטיפת האלבום שלפניכם, מחברת הספר "ילדים גרושים":
"אני אדם שרואה את העולם בצבע, בצורה, מאז ומתמיד ביטאתי את עצמי ועסקתי בעיצוב ובאמנות. בעיצומו של שבר גדול בחיי, מצאתי את עצמי מוצאת דרך דווקא במילים.   
פניתי לדנה שתלווה אותי בתהליך אישי, אחת על אחת, במסע של התמסרות ליצירה, למילים ולעצמי. 
אבל דבר לא הכין אותי לרגע בו דנה לקחה את הגיטרה שלה והתחילה להלחין את המילים שלי. בראה להן חיים חדשים בצלילים, קול וגוון. 
מעבר למחמאה האדירה, מה שריגש אותי עד דמעות היה הדיוק בבחירות שלה. ידעתי שכך בדיוק זה היה נשמע לו הייתי אני זמרת ומלחינה. המילים שנכתבו מהמקום הכי פרטי שלי - הפכו בטבעיות ובאופן עמוק, ליצירה של שתינו, ועוד מעט – היא כבר תהיה של כולם."
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