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היט רקורדס ותקשורת מציגים :


ליגל-קיאק
ובכל הסערות שיהיו בדרך/ תמיד אבחר בך...
המוסיקאית ליגל בשיר אהבה אופטימי בין שתי נשים. 
המסע של ליגל בעולם ותובנותיה משם גלויים היטב בשיריי אי.פי. הבכורה שלה, מתוכו יוצא הסינגל 'קיאק'.
שיר שמבטא אנרגיה של תנועה מתמדת, מימוש הרפתקת אהבים ציורית לצד רצון עז לחשוף תפיסתה כיוצרת השיר מתוך הצלילים והרמוניית הכלים.
ליגל, 25, מאשקלון. בוגרת בית הספר לאומנויות בעיר הולדתה. הקימה להקת נוער מגיל 13 עד הצבא, הופיעו בבמות עירוניות וחיממה אמנים מהשורה הראשונה עוד כילדה. אחרי שירות צבאי ארוך, 4 שנים כקצינה, החליטה להשתחרר ולעסוק במוסיקה. ליגל טיילה בעולם וכשחזרה לארץ, למדה קיובייס במכללת bpm . בהמשך טסה להודו וגרה בדלהי. במשך שנה עבדה בשגרירות (מטעם משרד הבטחון), עד הקורונה. חזרה לארץ והחלה ליצור מוסיקה ולעבוד עם המוזיקאי יובל בן דוד. כיום מופיעה עם הגיטרה ברחבי הארץ ועובדת על מופע להקה שעתיד להשיק את האי-פי.
ליגל משתפת איך נוצר השיר 'קיאק' : "כשגרתי בהודו נסעתי לחופשה ארוכה בגואה. לקחתי גיטרה וחייתי עשרה ימים מול הים. אז, לא ידעתי כמה הימים האלו היו מתנה אחת גדולה לפני שכל טירוף הקורונה החל. היו הרבה משפחות מהשגרירות (עבדה מטעם משרד הבטחון ראו לעיל) שגם הצטרפו לחלק מהזמן. התמונה שנוצרה הייתה כל כך יפה, מול הים, קיאקים קשורים, אנשים באים והולכים איתם, זוגות ויחידים. בחוויה שלי, יש קושי גדול בלצאת לשליחות, לצאת להרפתקה כזאת באמצע החיים. בטח כשמדובר במשפחה וילדים. החוויה הזאת, לרצות לעשות דברים מטורפים אחד בשביל השני, לעבור אותם ביחד ולהבין שאין אחר\ת- שזה האדם לחיות יחד את החיים האלה, המסע הזה שלי הוא רק איתך, ההבנה הזאת והתובנה הזאתי, משם זה הגיע, מהמשפחות, מהזוגות שחיים חיים שלמים ביחד. זאת אהבה אחרת וקשר אחר מאשר זוגות בני 20 שפשוט נהנים ואוהבים. יש משהו עמוק יותר בביחד הזה שמחזיק אותם. "...
זו הסיטואציה שליגל ראתה מולה במציאות. הזוגות שהכירה עד כה בחיים היו ברובם סטרייטים. ב'קיאק' לקחה את המציאות "הסטרייטית" לעולם שלה, לתוכן שלה, לשיר האהבה שהייתה רוצה לשיר לבת הזוג שאליה מייחלת...

'קיאק' של ליגל . האזנה נעימה 😊
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חברת התקליטים, 'היט רקורדס ותקשורת' | המחלקה הישראלית 
טלפקס : 077.5250729   וואטסאפ 052.3829821  hitrecordspromo@gmail.com
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