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טניה וינוקור – על הדרך עץ עומד 
ביצוע אינסטרומנטלי מיוחד ליום השואה הבינלאומי
הכנרית טניה וינוקור חוזרת אל אחד השירים המכוננים שנכתבו בשפה האידית ומזוהה עם זיכרון השואה – "על הדרך עץ עומד". השיר יוצא לכבוד יום השואה הבינלאומי (27.1) ומוקדש לזכר סבא וסבתא של טניה, מיהודי בסרביה.
טניה וינוקור, כנרת וירטואוזית, זמרת, רקדנית ומלחינה, הופיעה בארץ ובעולם עם גדולי האומנים ביניהם מיומנה, דיויד ברוזה, מוש בן ארי, גליקריה, ריטה, מטבוחה פרוג׳קט ועוד, ומאז שיצאה בקריירת סולו היא מופיעה על כל הבמות הנחשבות בארץ ובחו’’ל. 


לרגל יום השואה הבינלאומי שיכול ב-27.1 מוציאה טניה את הקטע "על הדרך עץ עומד" שנכתב במקור ביידיש מאת איציק מאנגר, התפרסם לראשונה ב-1938 וזכה למספר תרגומים בעברית ובשפות נוספות, כשכולם ע"פ הלחן של פיליפ לסקובסקי ולביצועים רבים כשהידוע בניהם הוא של צילה דגן.  
טניה מעניקה לשיר פרשנות אינסטרומנטלית בעזרת נגינת הכינור המפעימה שלה ונוגעת בידיים חשופות בזיכרון חי של אומה שלמה וגם שלה באופן אישי.

טניה: " כשהייתי ילדה גדלתי עם סבתא שלי וביליתי איתה זמן רב, זה קרה גם בזכות המגורים המשותפים במולדובה וגם כשעלינו לארץ, כשהוריי האמנים הסתובבו בטורים בעולם וסבתי הופקדה לשמור עלי. לצערי, אין לי הרבה סיפורים מהשואה כי זו תקופה שסבא וסבתא שלי לא דיברו עליה. בשביל להוציא פיסות מידע מהם הייתי צריכה לשבת איתם שעות ולדבר על דברים אחרים עד שפתאום משהו היה יוצא. סבתא שלי, לא הייתה במחנות ריכוז אבל בני משפחתה וחברים שהכירה כן וזיכרון השואה וכל מה שמזוהה אתו מציף בליבי את הקשר המיוחד שהיה לי עם סבתי וסבי".

זו לא הפעם הראשונה שטניה מקדישה את המוסיקה שהיא יוצרת לסבתה. האלבום הספרדי שהוציאה "”In time מוקדש כולו לסבתה. הביצוע האינסטרומנטלי, בכלי עם משמעות גדולה כל כך  לנו כיהודים וישראלים כמו כינור, משאיר מקום לדמיון ופרשנות שכל אחד ואחת מהמאזינים יכולים לקחת למקום ולזכרונות האישיים שלהם. 
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