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"כשאמצא אותך הלילה את לא תהיי"
בעשור האחרון תמר סוּ יוצרת, שרה, מנגנת, כותבת, מלחינה ומפיקה וכן מופיעה עם חומרים שלה בליווי הרכב בישראל ובאירופה. המוזיקה היא פולקית-רוק עם נגיעות אלקטרוניות. השירים משלבים צלילים אתניים הנעים על הציר הגיאוגרפי-מוזיקלי שבין פריז לתל-אביב. 

"כשכתבתי את השיר לפני מספר שנים, כתבתי אותו לעצמי. שרתי על כך שאני מחפשת את זהותי ולא מוצאת. הרגשתי זרה, הרגשתי שאני לא עצמי. השיר נכתב על ניסיון לפרוץ את הגבולות של עצמי, על ניסיון השחרור של אישה שמרגישה שונה וסוחבת מועקה והיום יודעת לשחרר אותה."

אחרי תקופה ארוכה בה קידמה אמנים רבים בסצנה הישראלית והעולמית, בחמש שנים האחרונות היא מתמקדת בקריירת האמנותית שלה. לאחר שהוציאה מספר סינגלים לאחר שהוציאה מספר סינגלים "Maintenant", "גגות אפורים", וכן אי פי לייב, היא התחילה לעבוד על אלבום אשר הופק בשיתוף עם יואב אור ומורכב מעיבודים שקטים ומינימליסטיים לצד כאלה הכוללים בוזוקי נבל, צ'לו, כינור, כלי נשיפה וכלי הקשה. יצירת האלבום קיבלה תפנית כאשר היא ובת זוגה הגיעו לביקור קצר בארץ מפריז, אי שם בתחילת מגפה עולמית חדשה. השמים נסגרו ובמהרה ביקור של שבוע הפך לחצי שנה. דווקא מתוך היעדר הוודאות נוצר מרחב תנועה מסקרן ומאפשר. התקופה הזו הובילה אותנו לשינוי, והן החליטו להתבסס מחדש בישראל. הסינגל החדש "Laila" יוצא ב28.1.22 במקביל להופעת השקה תל-אביבית וטור בצרפת. 
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