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עינן פרל – "מגדלים"
אחרי שזכה להשמעות רבות וכניסה לפלייליסט בגלגלצ עם השיר "כוכבים קטנים" מוציא פרל את האלבום החדש
מופע השקה חגיגי:  18.3.22 בתמונע
המוזיקאי עינן פרל, מי שכונה בעבר "המלחין לזמרות" (הלחין לריטה, נורית גלרון ומאיה אברהם), יוצא עם אלבום חדש, שני בקריירת הסולו שלו – "מגדלים". באלבום החדש מצליח פרל למצב את עצמו באותה שורה עם חבורה מכובדת של יוצרים במוסיקה הישראלית, בזכות ההידוק והדיוק האמנותי, ובזכות הביצוע המגובש והעוצמתי שבו. 
באלבום עשרה שירים שנכתבו והולחנו ע"י פרל, ועוסקים בתחושת הזמן העובר ובשינויים המתרחשים בחיים. הדימויים, כמו נלקחו ממשל תנכ"י, מציגים עולם דמיוני של עיר הנמצאת בהכנות לקראת סערה – התבצרות, הרמת חומות, נבואות זעם ונחמה, וחיפוש אחרי רמזים בשמיים ובכוכבים, את כל אלה מכניס פרל אל תוך יצירתו כדי לתאר מצב של התחוללות רגשית מורכבת. השפה העשירה בה משתמש פרל מציגה מנעד רגשי רחב שנראה פחות בנוף היצירה המקומי של השנים האחרונות – יאוש אל מול תקווה, כעס אל מול געגוע, תקופות משבר מול התחלות חדשות ועוד.
 
ההפקה המוזיקלית באלבום משלבת בין העולם הקלאסי והעיבודים התזמורתיים ('כוכבים קטנים', 'קוצים' ו'עוד מעט') לעיבודי רוק ב'נבואת נחמה' . נוכחותה של נגינת הפסנתר של עינן מורגשת בכל שיר ומטביע חותם מרכזי באלבום לא פחות מקולו של פרל. הדבר אינו מפתיע לנוכח העובדה שעינן הוא פסנתרן לא פחות מעצם היותו זמר, מלחין או כותב.

ב-2014 הוציא את אלבום הבכורה שלו "תופר בגדים לערב חג" . שיריו מהאלבום זה - "מי יחכה בתחנה" ו-"איש גדול" נכנסו לפינת "שיר השבוע" ב- כאן 88, "מים צלולים" ו"זרועותיי" נכנסו לפלייליסט  גלגלצ, ושירו "ערב חג" היה מועמד לשיר השנה (כאן ג).

ב-2016 נבחר להיות חלק מפרויקט "לשיר איתה" - מחווה לזמרת שושנה דמארי במלאת עשור למותה, במסגרתו ביצע את השיר "מגדלור". ב-2018 החל לעבוד על "מגדלים" אלבומו השני, ובקיץ 2020 החל להוציא שירים ראשונים מתוך מתוכו, הראשון לצאת היה הסינגל  "מגדלים"  בוא אירח את הזמרת טל גורדון, השני - "ימים טובים", שנכנס לרשימת ההשמעה הרשמית של 'ספוטיפיי' ובעקבותיו קיבל חשיפה רבה בתקשורת. בהמשך יצא השיר "כוכבים קטנים" שזכה להשמעות בתחנות הרדיו, ואף נכנס לפליילסט בגלגלצ.

האלבום זכה במענק כספי והופק בסיוע מועצת הפיס לתרבות ואומנות. 
קישור לאלבום: https://patiphon.co.il/music/tew2556EWY
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