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היט רקורדס ותקשורת מציגים :

שקד בכר – שוב איתך


תמיד דרוכה תמיד חדה / לקום מבור של טעויות/ שלא אטעה בדרך שאבחר


עם אמת מלבבת ואנרגיה של העצמה, המוזיקאית שקד בכר בסינגל חדש 'שוב איתך'.

תקופת הקורונה שנמשכת יותר מדיי זמן מגבירה את הרצון להיאחז במשהו מעודד, אופטימי ומעורר תקווה. וכשזה בא ממוסיקה אז בכלל. 

שקד משתפת: "שירתתי בצה"ל כ 5 שנים. התקופה של הצבא הייתה מדהימה, מאתגרת ומלמדת. הסינגל נולד מתוך מקום עיבוד חוויות החיים.

את 'שוב איתך' כתבתי זמן קצר אחרי השחרור. השיר עושה לי תחושה אמיתית של חיבור לעצמי, התמודדות וחיבור לפחדים, לעצב. ומצד שני גם להבנה, השלמה ולתחושה שלמרות הכול יש בי היכולת, להסתכל לקושי בלבן של העיניים ולצמוח ממנו.  לפעמים תוך כדי החיים התמונה הכללית אינה ברורה, אך כשלא מפחדים להביט פנימה וללכת קצת אחורה, התמונה מתבהרת ומאפשרת לנו פרספקטיבה טובה ובריאה יותר לעבד ולהתמודד. דרך כתיבה ושירה אני מוצאת חיבור לעצמי, והתקווה שלי שהשירים שלי יצליחו להדהד את המסר שכולנו חווים את אותם קשיים, שבכולנו כוח ועוצמה ושחשוב שכל אחד יימצא את השקט.
אצלי זה ללא ספק המוסיקה!".

שקד בכר, בת 24, ממודיעין . קצינה משוחררת ששבה לארץ לאחרונה מטיול בדרום אמריקה. האהבה למוזיקה הייתה מגיל קטן, חלק מהילדות, הבית והמשפחה. עוסקת בזה כל חייה. כותבת ושרה, מנגנת על סקסופון, מפוחית ופסנתר. במהלך שירותה הצבאי הייתה לה הזכות להשתתף בפרויקט של גל"צ וערוץ 24 "אלה האחים שלי", תוכנית שבה חיילים וקצינים מלחינים שירי נופלים. הלחינה שם את השיר של אריה בדש ז"ל שנהרג במלחמת יום הכיפורים וביצעה השיר מול משפחתו.



'שוב איתך'- חדש של שקד בכר
 האזנה מהנה 
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