"תמיד ערה" 
סינגל שלישי מתוך אלבום הבכורה
 של ליאב חזקיה

"תמיד ערה" הוא הסינגל השלישי והאחרון לזמרת והיוצרת ליאב חזקיה (בת 28), מתוך אלבום הבכורה שלה שעתיד לצאת באמצע מרץ. לאחר ששני הסינגלים הראשונים זכו להשמעות בMTV ישראל ותחנות רדיו שונות, בהם נחשפנו למערכת היחסים הפנימית של ליאב עם עצמה, כעת אנחנו זוכים בשיר שמוקדש לעיר הולדתה, מכתב אהבה לעיר שמלווה אותה כל החיים וחלק בלתי נפרד מעיצוב זהותה - תל אביב. הסגנון המוזיקלי בשיר ממשיך את הקו האלקטרוני, עם סאונד מעולמות ההיפ הופ והפופ, ומגיע כאן לשיאו, עם ביט סוחף וקצבי, בדיוק כמו העיר שאף פעם לא ישנה. 

"תמיד ערה", הוא אחד השירים הראשונים שליאב כתבה והלחינה עבור אלבום הבכורה שלה. 
השיר הופק ע"י מור אופפר, מפיקה ודיג'יית מצליחה בסצנת הלילה של העיר. הקליפ של השיר, שנכתב ובוים על ידי ליאב ויובל שץ, מכניס את הצופים לעולם הצבעוני שתל אביב מציעה, לכל מי שרק מוכן לקחת. בשיר הכי מרים באלבום שלה, ליאב מבקשת לחגוג את העיר הזו, אליה היא נשאבת, וממנה שואבת השראה, כל פעם מחדש. 

אלבום הבכורה יכיל תשע רצועות, מתוכן שמונה שירים שהיא כתבה והלחינה. האלבום נכתב מתוך חלומות ופנטזיות סוערות שבדמיונה והתמזגו לכדי יצירה הרמונית ומלאת שלווה. סגנונה המוזיקלי הייחודי משלב בתוכו מאפיינים פופיים לצד ביטים אלקטרוניים סוחפים, שנועדו להדגיש את זרם התודעה ממנו ליאב פועלת. אלבום מלא בקסם, שזורק אותך לחוויה שמקדשת את הרגע ואת הרגש, וחושף את עולמה הפנימי והעשיר. ליאב עוסקת בשיריה בנושאים המשותפים לכולם, ונוגעת בעדינות בשאיפות הכי אנושיות לחום ואהבה, מתוך שלמות וקבלה עצמית. 

ליאב חזקיה, בת 28, נולדה וגדלה בתל- אביב, בוגרת מגמת הג'אז בתיכון א' לאמנויות וביה"ס למוזיקה "רימון", במגמת הפקה וביצוע. מזה שנתיים היא יוצרת ופועלת בתחום המוזיקה העצמאית, במהלכן שיתפה פעולה עם אמניות כמו: יסמין לסרלוט (ג'אזז), רומי מור ושלי פרל. לצד היצירה המוסיקלית, ליאב הקימה עסק להפקת הופעות של אמנים מחו"ל בארץ והייתה אחראית להגעתם של להקת Papooz הצרפתית לישראל. במהלך השנה האחרונה קיימה מספר הופעות לקידום אלבומה העתידי, שזכו להצלחה והתעניינות, ביניהן הופעת החשיפה שלה בלבונטין, אליה נמכרו 170 כרטיסים. 

קישור לדף אמן בפייסבוק https://www.facebook.com/lhforlife
קישור לדף באינסטגרם https://www.instagram.com/lh_forlife/
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