"גורת אריות שפת זאבים" - דניאל וייל
אלבום בכורה בהפקת יהוא ירון 
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משונה לשמוע "גורת אריות תוהה בשפת זאבים" "איך הלא שלך ישמע" בקטע "לא מנומס". נכון? כי זה (ככל הנראה) לא באמת קרה. זה רק חיבור של שמות הסינגלים הראשונים שהוציאה דניאל וייל מתוך אלבום הבכורה שלה בהפקת יהוא ירון.
"גורת אריות שפת זאבים" הוא  אלבום המערבב מוזיקה, שירה וספוקן וורד בחוויה שאי אפשר לתאר במילה שהיא לא אקספירמנטלית. בין דיבור מקצבי רגוע להשתוללות מילולית חסרת רסן, אפשר למצוא לחנים סינמטיים, סולו גיטרה, ואלס, מונולוג תיאטרלי עתיר מטאפורות, מכות על הקלידים, מכות על התופים, תיעוד היסטורי של אירוע אישי, הבלחות של בס צרוד, פריטות שנשמעות כמו מכונת משחקים, ג'אז, רוק בלוז. לפעמים זה מזכיר את st vincent. התנודות מרפררות ל-the wall של פינק פלויד ואי אפשר שלא לראות את ההשפעה הרבה של המפיק יהוא ירון, ששיתוף פעולה איתו (שנולד כשדניאל נרשמה לסדנת כתיבה בהנחייתו) המשיך למופע משותף יחד עם המתופפת רוני שפר מהזאבות.
"כשטוב לי אני מרגישה שהכל הופך קל מדי, כאילו מישהו שדד מהרגשות שלי נופך שלם והותיר אותי עקרה", דניאל אומרת בשיר "אף פעם לא ידעתי להתמסר לגן עדן" שנע בין חמלה עצמית להלקאה חסרת רחמים. אליו מצטרפות עוד 11 רצועות שלא מקמצות במילים על היחסים בינה לבין עצמה, אהבה על כל צורותיה, והחברה על כל מכאוביה ומגבלותיה. האלבום הוא מעדן של ממש למי שיש לו אהבה למילים, שסביבן נשענת כל ההבנייה המוזיקלית. אפשר ואפילו מומלץ לקחת אותו בכמוסות קטנות, כדי לשים לב לניואנסים הדקיקים שמתארחים בין יללות הגיטרה לבולענים הטקסטואלים. מי שיבחר (ובצדק) לאתגר את תפיסתו בנוגע להגדרה של אלבום מוזיקלי, יגלה יוצרת חדשה ומסקרנת, שבגיל 25 מפליאה בשאלותיה ובתובנותיה על העולם. 
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