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טַנְדוּ
" שָׁלוֹם לְךָ דּוֹדִי / עד שתַּחְפּוֹץ"
"טנדו", ההרכב הייחודי שמחבר בין מוזיקה לרוח, משחרר שיר נוסף מתוך הפרויקט "סבתוּנא"
והפעם, חידוש לפיוט "שלום לך דודי" עם תוספת מקורית שנכתבה והולחנה על ידן.

טַנדוּ / Tandu (בארמית המשמעות היא יחד), הרכב ייחודי שמשלב מזרח ומערב, טקסטים מסורתיים לצד עיבודים עכשוויים.
את ההרכב מובילות שָני ויהַלה לחמיש, אחיות, מוזיקאיות, זמרות ויוצרות (יהלה פייטנית ומלמדת קורסים וסדנאות בנושא, ושני מלמדת פיוט ושירה ישראלית). האחיות לבית לחמיש יוצרות זווית נשית רעננה ומסקרנת לעולם הפיוטים שלרוב מזוהה עם הקול הגברי המסורתי.
המוזיקה זורמת בעורקיהן מהרגע שנולדו, ואת דרכן המקצועית הן החלו בשירה על הבמה כבר מילדות עם אמן וסבתן ז"ל במופעי זמר בכל הארץ.
המוזיקה של טנדו הרמונית, משלבת סאונד שהוא שתי וערב של מוזיקת עולם, פלאפל ג'אז SOUL, וכמובן פיוט.
מתוך אלבום הבכורה של ההרכב יצאו עד כה שני שירים: "אל אדיר" ו"ידיד נפש". 

כעת יוצא הסינגל השלישי שהוא חידוש לפיוט "שלום לך דודי" שנכתב במקור ע"י ר' שלמה אבן גבירול - שהשנה מציינים אלף שנים להיוולדו.
לטקסט המקורי נוספו שני בתים חדשים (מכאן גם התוספת לשם השיר "עד שתחפוץ") בהשראת ספר האהבה המצליח בכל הזמנים – שיר השירים. 
הטקסט החדש משנה את נקודת המבט של הפיוט כולו ומציג יצירה שמחדשת ומפרשנת את הפיוט העתיק. 
מפיוט שנכתב מנקודת מבט גברית ועוסק בעיקר ביחסים בין האדם לבורא, טנדו מציגים פרספקטיבה עכשווית, בה מתוארת המציאות המאתגרת כיום בחיפוש הקשה והמתיש אחר אהבה וזוגיות. 
שני ויהלה לא חוששות להציג עמדה נשית אמיצה, כנה ואפילו ביקורתית, בה הן שרות על הפער הגדול בין הנכונות של נשים רבות למצוא שותף לדרך לבין חוסר ההיענות בצד השני.

האלבום החדש שצפוי לצאת במהלך השנה, ייקרא "סבתוּנא ", על שם סבתא רבתא של השתיים - דיאמנטינה, שמסמלת את החיבור לשורשים המשפחתיים בפרט ולסיפור היהודי בכלל. 
בקריאת הפרויקט על שמה שלובים הגעגועים והרצון להשמיע קול נשי שהיה נחבא אל הכלים. 
שירת הפיוט עברה מדור לדור, ואביהן החזן והפייטן המשיך גם הוא את המורשת ופיזם בבית מנגינות ממחוזות המוזיקה הערבית והצפון אפריקאית.

את הפיוטים שייצאו מלווה פודקאסט (שמו "על סבתוּנא") שיעסוק בפיוטים עצמם, במילים, בלחנים ובמסורות. בכל פרק יהַלה ושני יספרו סיפור משפחתי שמתחבר למסר של הפיוט. סיפורים שיש להם קסם משל עצמם ומתוכם אפשר להכיר יותר את הנשים הנפלאות שחשוב להן להנציח.

עם שני ויהלה מנגנים ושרים בהרכב גם הלל בלוך בכינור, רועי אנגל בגיטרה, יאיר אופיר בקונטרבס ומירון גלברד בכלי הקשה.
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