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יוסי תפרגן

מילים ולחן : צחי הר-נבו

הקלטנו את השיר צחי ואני והוא לא זכה לראות אותו מופץ..
לצערנו הוא נפטר מסרטן כמה חודשים אחרי.

מצרף את המילים שצחי כתב לפני שנכנס לעוד אחד מהניתוחים הרבים שעבר בחייו…
מקווה שתקבלו את השיר באהבה ותתנו לו לצחי המוכשר את הכבוד שמגיע לו.
תודה
יוסי פרץ


מילים שכתב צחי לפני הכניסה לניתוח  -  08.12.20

זה שבצילום למטה הוא יוסי פרץ חברי אהובי מימי "דברים שעשיתי עם אחותי" שהייתה להקה מופלאה, לא פחות, בראשית שנות ה90. יחד איתנו ניגנו החברים דני אמיר ובועז ברמן. מאז שנפרדו דרכינו אני חוזר ומשמיע ליוסי כל שיר חדש שלי. יוסי לא אוהב אותם. לדעתו , ולדעתי גם לחרדתו, אני חוטא ניתן להגיד ממש בוגד ואפשר להריח עלי למרחוק ניחוחות לא עלינו של ג'אז. אחרי שנים של כישלונות צורבים פעם אחרי פעם ואני לא מוותר כי אני אומר לעצמי תמיד שאם הוא יאהב אחד זה אומר עליו שהוא שיר ממש אבל ממש טוב. ערב אחד קפצה עלי מנגינה עם טעם של רוק נקי כמו שיוסי אוהב וכתבתי לו עליה שיר. את זה הוא אהב...
למחרת שלח לי יוסי פלייבק גמור, מוכן, בלי הודעה כתובה אפילו יעני רק תבוא לשיר. אני ניג'סתי כהרגלי ובאתי עם עיבוד קטנטן לקולות. אני מאד רוצה להשמיע לכם את השיר כי המציאות שלי תפסה כיוון מפתיע וזה היה הפרויקט האחרון שסיימתי ותכלס, אם באים להיות קטנוניים ולחשב כבר הייתי חולה אבל לא ידענו. לשיר קראתי "יוסי תפרגן" והתכוונו להוציא אותו לעולם ממש עכשיו. אז אני מוציא אותו יוס. תפרגן, טוב?
אופססי כמעט שכחתי, מחר הניתוח. התגובות, אליהן לא הייתי מוכן בכלל, האהבה והחיזוקים שהציפו אותי כמו נחשול כל הימים האלה הם מספיק כח בשביל להחלים מכל מחלה בעולם. 
אנא שילחו בכל דרך שרק מתאימה לכם אהבה, לה בטח לא אכפת באיזה דרך תבחרו. אני יודע ומאמין בכל ליבי עד כמעט בוודאות שזה עובד.
הייתי רוצה לענות לכל אחת ואחד  אבל לא נשאר לי זמן, יש לי עוד המון להספיק הלילה. חייב לצלם משהו לנשמה... נדבר אחורי זה.
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