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בשנות ה־90 נחשבו ניר פרידמן ואסי לוי לאושיות בסצינה המקומית – הוא היה אקס “צעירי תל אביב” ולהקת פיקוד צפון וסולן להקת הרוק “השוונג של הפיתה”, והיא הייתה רוקרית וחברה בלהקת הבנות “המזדיינות” יחד עם ענבל פרלמוטר, טל גורדון ואיגי וקסמן. במקביל, שניהם פיתחו קריירות משחק: פרידמן כיכב בסדרות ”עניין של זמן” ו”פלורנטין”, ולוי שיחקה בתיאטרון, בסדרות (“תמונות יפואיות”) ובסרטים.

המפגש הראשון בין פרידמן, 51, ולוי, 52, התרחש על סט הסדרה “קפה פריז”, ששודרה בשנים 1996־1998, ובה שניהם שיחקו. “ניר אמר לי: ‘אני יודע שאת בכלל מהרוקנרול, מה את עושה פה?’”, משחזרת לוי כעת.

“עוד לפני שהכרנו,  אסי לוי נחשבה דמות סופר־קול בעיניי, איך שהיא מדברת, איך שהיא מתנהגת, איך שהיא חושבת ומתלבשת וגם מבחינת הבחירות האמנותיות שלה”, אומר פרידמן. “היא הייתה עבורי משהו מסתורי, טיפה דארק. היא והחבורה שלה הגניבו אותי. כל הזמן עקבתי אחרי אסי וידעתי שמתישהו נעשה משהו יחד, אבל לא ידעתי איך ומתי”.
שיתוף הפעולה המוזיקלי בין השניים נרקם כשבמאי הסדרה “קפה פריז”, אמנון רובינשטיין, ביקש מהם לבצע יחד את שיר הנושא שלה, “קפה שכונתי”, שכתב והלחין פרידמן. “החיבור בין אסי לביני היה מיידי, וגון הקול שלה בעיניי, עד היום, הוא אחד הנדירים”, הוא אומר.

הדואט של השניים הפך ללהיט, ובשנת 1998 לוי השמיעה את השיר לחברה הטוב יוסי עזר, שהיה גם הבעלים של אולפני ההקלטה “בורי” בנמל תל אביב, שהיו ממוקמים ליד “גלידה מונטנה” הידועה מימי סרטי “אסקימו לימון”. “יוסי שמע את הביצוע הזה ועודד אותנו להקים הרכב ולעבוד על חומרים חדשים”, מספרת לוי. “היו את השירים שניר כתב, שירים שאני כתבתי, וצירפתי חבר טוב שהיה בעיניי הגרסה הישראלית של הניינטיז לג’ים מוריסון, דני שפרלינג.” 


בשנת 2000 הם הקימו באופן רשמי את ההרכב שנקרא “מונטנה” ונכנסו לעבודה על אלבום בכורה יחד עם קבוצת נגנים־חברים שגיבשו: המתופף שי ברוך, הבסיסט עמוס פרידמן, הגיטריסט עמית לירון וניר פרידמן על העיבודים וההפקה המוזיקלית, על הגיטרות האקוסטיות, פנדר רודס ומקלדות. עזר היה על תקן מפיק אחראי. "העבודה על האלבום נעשתה באופן מהיר, כמו שאני אוהב”, מציין פרידמן.
“האווירה הייתה מדהימה. זו תל אביב של לפני 20 שנה שהייתה יותר תמימה”.
“תל אביב של שנות ה־90 ותחילת שנות ה־2000 הייתה הכי יפה", מסכימה לוי.

הופעתם גם?
לוי: “עשינו שתיים־שלוש הופעות שיוסי ארגן לנו מחוץ ל’גלידה מונטנה’”.

בשנת 2001 הוחתמו בחברת התקליטים הליקון. אלא שלמרות שהאלבום כבר הוקלט, הודפס והיה מוכן להפצה, הוא נגנז ברגע האחרון. “יצאו מספר סינגלים מהאלבום, ועדיין יש לנו מדבקות של ‘מונטנה’ שתכננו לתלות בכל המועדונים בעיר. היה דיבור עלינו, ועדיין זה לא קרה”, אומר פרידמן. “למה זה לא קרה? זה משהו שעד היום אסי ואני לא מבינים. יכול להיות שבגלל שהייתה אז תחנה צבאית אחת שעל פיה יישק דבר – נוצר מונופול".

"תחשוב שנופלים על אותו אדם 1,000 שירים בשבוע, אז הוא לא יכול להגיע להכל, ואז גם חברת התקליטים מתייאשת, ואתה מוצא את עצמך עם פספוס. היינו גם בגיל הנכון, הכי יפים והכי מוכשרים, ומוכנים לבלוע את העולם. זה משהו שליווה אותנו כל הזמן, מעין חידה לא פתורה שריחפה על ראשנו ולא הרפתה”.

מלבד “הקפה השכונתי”, שני סינגלים נוספים של “מונטנה” שהספיקו לצאת בטרם האלבום נגנז היו “היה לי טוב” שכתב והלחין שפרלינג וגרסת כיסוי לשיר “אהובתי” של להקת משינה.
בשנת 2002 ההרכב התפרק, ופרידמן ולוי המשיכו לקריירות עצמאיות. את האלבום הם הוציאו עכשיו באופן רשמי לאוויר העולם בפלטפורמות הדיגיטליות השונות, בהן ספוטיפיי, אפל ושאר שירותי הסטרימינג. “לרגע לא שכחתי 
מהאלבום הזה”, אומר פרידמן. “זה כמו סוד שיש לך בלב ואתה יודע שעשית משהו מדהים והוא קיים, והזמן לא משנה. יוסי עזר עזב את המקצוע אחרי האלבום הזה, סגר את האולפן ועבר לעבוד עם אבא שלו בביזנס משפחתי. עד היום כשאני מדי פעם פוגש אותו, הוא מסתכל עליי ולא מבין מה לא עשינו נכון"

האזנה נעימה.
שימו אוזן על השיר "אדי".
	
