שיר ליל שבת – הילה וגל מאסטרו בדואט לקול וקונטרבס
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סינגל שני בעקבות "את חרותי", הסינגל הראשון בו אירחה הילה את אהוד בנאי

בפגישה מקרית בערב שירה בצפון, עוד בטרם הכירו, מצאו את עצמן הילה וגל מאסטרו, קול וקונטרבס, שרות ומאלתרות. בתום הערב דיברו להיפגש פעם שוב. חלפו שנים והילה הזמינה את גל לנגן איתה בהופעה. שם ניגנו לראשונה בדואט את "שיר ליל שבת" -  קול וקונטרבס.
דואט הרפתקני של גל מאסטרו, נגנית קונטרבס המוכרת בחוגי הג'אז והפלמנקו באירופה ובישראל, והזמרת-יוצרת הילה כהן אלעזר. ביצוע מרענן לקלאסיקה של המשורר האהוב יהודה עמיחי ואחד מגדולי המלחינים, משה וילנסקי.

גל מאסטרו, בת 31, נגנית קונטרבס. מתגוררת בסביליה, ספרד. בוגרת תיכון לאמניות ע״ש תלמה ילין.  מנגנת עם אחיה, פסנתרן הג׳אז שי מאסטרו, בהרכבי מוסיקת עולם ואינדי-פולק בארץ ובעולם. ביניהם –The Angelcy, Neta Elkayam, אתי אנקרי, זאב טנא,  Yael Deckelbaum והתזמורת האנדלוסית הישראלית אשדוד. במסעותיה לספרד גילתה את מוסיקת הפלמנקו וניגנה עם Jose Antonio "Fyty" Carillo, Idan Balas וRycardo moreno. בסביליה, החלה לשתף פעולה עם הרקדנית והאמנית Adva Yermihau ביצירותיה המשלבות מוסיקה ומחול. 

הילה כהן אלעזר היא יוצרת וזמרת, המוציאה בימים אלו את אלבומה השלישי. באלבומה הראשון "נופל מחוץ לזמן" הלחינה ושרה הילה את מילותיו המצמררות של דויד גרוסמן, ובאלבומה השני הלחינה ושרה מילים שלה לצד מילותיהם של רחל שפירא, תרצה אתר, לאה גולדברג, מוטי דיכנה, עלי מוהר וגם... דויד גרוסמן בשני שירי אהבה. באלבומה החדש לחנים וביצועים שלה למילים של לאה גולדברג, זלדה, יעקב שבתאי, דנה אמיר, יהודה עמיחי, מילים פרי עטה, וגם לחנים חדשים של ערן ויץ, והמלחין הוותיק והאהוב מוני אמריליו, שחוגג בימים אלו 90 שנה להולדתו. 

"שיר ליל שבת" הוא הסינגל השני מהאלבום החדש, ומלווה בשלוש הופעות עם גל מאסטרו:
10.3.2022 סלון בן דוסא, תל אביב, עם גל מאסטרו, דאבל ביל עם אסי מסקין
19.3.2022 כרמי יוסף, עם ערן ויץ וגל מאסטרו
31.3.2022 בית היוצר תל-אביב עם ערן ויץ וגל מאסטרו

לפרטים נוספים-
אשר ביטנסקי: 054-4264767 asherbit@yahoo.com
שירה ויזל: 054-2526374 shiravizelmakpeza@gmail.com
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