יעל דקלבאום What About The Women
           סינגל ראשון מתוך האלבום החדש
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לאחר שצעדה במשך שלוש שנים בצעדות נשים ברחבי העולם עם השיר ״תפילת האמהות״ - שהפך לפס קול של התעוררות נשית ולהמנון שלום בינלאומי ויראלי שנוגן ברשת על ידי מיליונים בכל העולם, המוזיקאית יעל דקלבאום משחררת שיר ראשון מתוך האלבום שהוקלט בהשראת המסע הייחודי.

את השירWhat about the Women" " החלה יעל לכתוב לפני למעלה מעשור והוא חיכה במגירה עד שהבשיל. המילים נערכו רבות עד שהצליחה ללטש את המסר ולהעביר את הרלוונטיות שהשיר נושא. גם ההפקה עברה דרך ארוכה, מתהליך עמוק של פיתוח ויצירה עם אדם בן אמיתי ועד לכיוון ועיצוב מחודש בגרוב ובסאונד הייחודי של רונן סבו. 
"כתבתי את השיר הזה למען התנועה הנשית העולמית, כדי להזכיר לנו הנשים, שההשתתפות שלנו נזקקת בקידום תהליכי שלום. כפי שכבר הוכיחו נשות ליבריה (שעצרו מלחמת אזרחים), לאימהות המביאות חיים אל העולם, יש את האחריות והכוח לעצור כל מלחמה". (יעל)

המסע אל האלבום החל בשנת 2016, כשיצרה את השיר "תפילת האמהות" כדי לתמוך ב"צעדת התקווה" של "נשים עושות שלום״, בה התאחדו אלפי נשים ישראליות ופלסטיניות לצעדה בהשתתפותה של זוכת פרס נובל לשלום ליימה בואי. בעודה סופגת את גלי התנועה הנשית העולמית המגוונת, כתבה יעל שירים רבים שנטענו בהשראת המסע. בשירי האלבום, שיראה אור בחודשים הקרובים, לוקחות חלק אמניות בינלאומיות ידועות, בהן  ג׳וס סטון, זאפ מאמא, ניקי גלאספי (המתופפת של ביונסה), ואמירה ליון, לצד מקהלות מדרום אפריקה וניו יורק וזמרות ערביות ויהודיות, דתיות וחילוניות מישראל. 

יעל דקלבאום היא זמרת ויוצרת, חברה בהרכב ״הבנות נחמה״. מאחוריה שלושה אלבומי סולו ו-EP  אחד עם אנסמבל האמהות, שיתופי פעולה רבים בארץ ובחו"ל עם שלמה ארצי, משינה, סוזן וגה, גרגורי פורטר, טים רייס (הסקסופוניסט של הרולינג סטונס), פדריטו מרטינז ועוד, ועם תנועות לשינוי חברתי כמו מסע ״הדרך הביתה״ שיזמה עם דפני ליף ב- 2015 ותנועת ״נשים יודעות". כיום מנצחת יעל על פרויקט ״משירה״,  מקהלה נשית המונית שייסדה, המאחד נשים מכל קצוות החברה - במעגלי שירה ברחבי הארץ.
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