"מה שבראש" - אלבום הבכורה של ליאב חזקיה עכשיו בחוץ!
מופע השקה חגיגי עם מינוס אפס ויסמין ג'אזז לסרלוט | 7.4 | 21:00 | מועדון האזור

לאחר שלושה סינגלים ("בוא אליי", "פיקניק עם נמר" ו"תמיד ערה"), "מה שבראש", אלבום הבכורה של הזמרת והיוצרת, ליאב חזקיה, עכשיו בחוץ וזמין בכל הפלטפורמות. באלבום ליאב לוקחת אותנו למסע אל תוך הדמיון שלה, שמפליג בין פנטזיות על אהבה ואינטימיות. היא מזקקת את הרצון של כולנו לקרבה, ומנסחת אותו כקריאה להיכנס ללב שלה. ליאב עוסקת בנושאים המשותפים לכולם, ומצליחה לגעת בעדינות, בשאיפות הכי אנושיות לחום ואהבה, מתוך שלמות וקבלה עצמית.  סגנונה המוזיקלי של ליאב משלב בתוכו מאפיינים פופיים, ביטים אלקטרוניים סוחפים וסאונדים חלומיים. כל אלה נועדו להדגיש את זרם התודעה ממנו ליאב פועלת. אלבום מלא בקסם, שזורק אותך לחוויה שמקדשת את הרגע ואת הרגש, וחושף את עולמה הפנימי והעשיר. 

לכבוד צאת האלבום, ליאב תערוך הופעת השקה חגיגי, במועדון האזור בת"א, בתאריך ה-7.4, בשעה 21:00. אחרי שהופיעה ברחבי העיר במהלך השנה האחרונה, תעלה ליאב עם מופע אלקטרוני חדש ובועט, בו תארח את להקת האינדי פופ מינוס אפס, והראפרית האקטיביסטית יסמין ג׳אזז לסלרוט. בנוסף יתארחו הצ׳לנית עמית קכמן, והגיטריסטית והיוצרת ניצן אלון. כל מי שלא יהיה מוכן לסיים את הערב, מוזמן להישאר למסיבת אפטר דיסקו מטורפת, שתימשך אל תוך הלילה.

"מה שבראש", מורכב מתשע רצועות, מתוכן שמונה שירים שליאב כתבה והלחינה. על הפקת האלבום עבדו מגוון אנשים מוכשרים ביניהם: תם (Ros-e) רוזנברג, שלקח חלק בכתיבת השירים לעונה החמישית של 'כפולה' ועבד עם צוקוש, אורטגה, איתן פלד ועוד. יובל ביגל, שעבד במהלך השנתיים האחרונות עם מגוון אמנים ביניהם שי צברי ואסף אמדורסקי. ומור אופפר, מפיקה ודיג'יית מוכרת בסצינת הלילה של תל אביב. 


ליאב חזקיה, בת 28, נולדה וגדלה בתל- אביב, בוגרת מגמת הג'אז בתיכון א' לאמנויות וביה"ס למוזיקה "רימון", במגמת הפקה וביצוע. מזה שנתיים היא יוצרת ופועלת בתחום המוזיקה העצמאית, במהלכן שיתפה פעולה עם אמניות כמו: יסמין לסרלוט (ג'אזז), רומי מור ושלי פרל. לצד היצירה המוסיקלית, ליאב הקימה עסק להפקת הופעות של אמנים מחו"ל בארץ והייתה אחראית להגעתם של להקת Papooz הצרפתית לישראל. 
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