Lights 
סינגל חדש ל-JIGI
Lights, הסינגל החדש של JIGI,  הוא יצירה מורכבת, מעצימה ומנחמת, שילוב של עולמות אלקטרוניים ואקוסטיים, המושפעת ממכונות התופים של רדיוהד ועד הכינורות של ויואלדי, לא יהיה קשה להבחין כבר מן התו הראשון שזה לא עוד שיר סטנדרטי.
 הצעת ההגשה האולטימטיבית עבור קורא/ת שורות אלו היא לעצור כאן, לא לתת לעוד תיאורים לעצב את המחשבה, לשים פליי ולחזור אחר כך כדי לקבל עוד אינפוטים.
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Lights הוא ככל הנראה השיר המשמעותי ביותר עבור ג׳יגי, העבודה עליו ארכה כמעט שנה, וכללה לא מעט משברים בדרך - עד כדי כך שהוא כמעט לא הוקלט. לבסוף, אחרי מאבק יצירתי ממושך נולד הטראק היחודי הזה. את הכינורות מנגנת מאיה לי רומן (האנג׳לסי) ואת סולו החצוצרה ניגן ג׳יגי. 

"השיר מדבר על דואליות ועל יציאה מהחושך אל האור מהאגו וחוסר המודעות למודעות. זו יצירה שונה. עוף מוזר. לא לגמרי שיר רוק, לא לגמרי אינדי, מין שילוב של עולמות שלא מתנצל או מנסה להיות מושלם, הוא לא בא לרצות ובעיקר - שואף לעורר רגש" 

 בשנה האחרונה שיחרר ג׳יגי מוזיקה וזכה לחשיפה מבלוגים ופלייליסטים ברחבי העולם, הוא כותב ומפיק לעצמו ולאמנים אחרים ומשתף פעולה עם אמנים מהארץ, הבולט בינהם הוא שיתף הפעולה עם די ג'יי סקאזי בפרויקט הטכנו שלו אשר נושא את שמו (אשר סוויסה).
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