קומוניקט - ״להיות אני״

״תמיד אהבתי לחקור ולגלות עולמות חדשים, בעיקר פנימה, אל הנשמה. אני חושב שהמסע המסתורי והמרגש ביותר הוא לגלות מה עוד חבוי בעולם הפנימי הזה, שקרוב אלינו כ״כ, ועם זאת - לעיתים מוסתר בכל כך הרבה מסכות, דעות קדומות וקליפות.״
 
המסע המוסיקלי של רועי פרל, זמר יוצר, התחיל בסינגל ״נוסע״ בהפקה שלו ושל ארז כספי, המשיך ב״ים אל ים״ בהפקתו של דני רובס, וכעת - ״להיות אני״. השיר מספר על הקונפליקט בין הרצון לפרוץ ולצעוק את האמירה שלך לעולם ולהיות ״כמו הגדולים״ מצד אחד, ולשמור על האותנטיות והיושרה האישית, מצד שני, ו״לא אכפת לי מה יגידו״.

״אז כן אכפת לי, והפידבק מהקהל חשוב כל כך, ו״כולם אומרים״ שכדי להצליח צריך לדבר כך וכך, ולהתלבש כמו כוכב, ולעשות אלקטרוני כי זה ,2022, ולצאת מאזור הנוחות ו… אבל בדיוק פה, כשכולם כל כך רוצים לעזור ולהיות בשבילי ולמעני - אני משקיט את כל הצפצופים באוזניים, ופשוט רוצה לחזור למרכז. להיות אני.״

השיר ״להיות אני״ נולד כתרגיל בקורס בבי״ס רימון, ודיבר במקור על הלהקה של רועי מהתיכון. מאוחר יותר הוא קיבל טקסט חדש על המקום הכי אישי שלו, המקום שיש בכולנו - הרצון לצאת אל העולם, ״ככה, בדיוק כמו שאני״.

רועי פרל - מוסיקאי יוצר, לאחר שחרור מספר סינגלים בהפקתו של דני רובס, זהו הסינגל השישי של רועי - ״להיות אני״, בהפקתו של גל פדה.
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This song was written, composed and Sung by Roy, arranged and produced by Gal Padeh, and played by the well known Avi Singolda (guitars), Avi Ifrach (bass), Tomer Z (drums) and Elad Adar (keyboards).
Roy wrote a very first version of this song as an exercise for his music studies at Rimon, and re-written the text a few years later to something “much more common to everyone - the deepest will to be heard and recognized, yet remaining yourself”.
This song is an expression to Roy’s frustration and protest against the way our society perceives “success”: a very narrow pattern of look and behaviour of so called “stars”. As Roy says: “Please, keep me out of these patterns. My success is my authenticity, integrity and loyalty to my inner self and truth”.
Roy released 5 singles so far, of which three were produced by Danny Robas, and the rest by Roy and Erez Caspi.


השיר הוא ביטוי לתסכול והמחאה של רועי נגד האופן בו החברה שלנו תופסת את הדרך ל״הצלחה״ - המראה וההתנהגות לפי תבניות מאוד מצומצמות של ״כוכבים״, וכאן בא רועי ואומר ״ההצלחה שלי היא האותנטיות והנאמנות לאני שלי, ובבקשה - שחררו אותי מהתבניות הללו״.
זהו הסינגל השישי של רועי, לאחר הוצאת שלושה סינגלים קודמים בהפקתו של דני רובס, ושני סינגלים בהפקה שלו ושל ארז כספי.
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