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"החדר הסודי" מארח את רבע לאפריקה 
פרויקט חדש של המפיק המוסיקלי המוערך אודי תורג'מן 
אודי תורג'מן, מפיק מוזיקלי ומלחין, ממשיך בפרויקט המוזיקלי החדש שלו "החדר הסודי", בו הוא מארח מגוון רחב של אמנים. 
עד כה יצאו 4 שירים מתוך הפרויקט: "תחזיק חזק" בביצוע ארקדי דוכין, "כל הקולות" בביצוע אריאל זילבר, "סתיו" בביצוע נאור דנין, "סופה של חול" בביצוע שי נחייסי.

והפעם – רבע לאפריקה עם השיר ״ציפור קטנה״, פרי שיתוף פעולה של אודי תורג׳מן עם המשורר יחזקאל רחמים ו״רבע לאפריקה״. "ציפור קטנה" הוא שיר על אכפתיות ונתינה.
צעירה מהשכונה יוצאת ללימודי תיאטרון באוניברסיטה, וכשהיא מסיימת, היא חוזרת לשכונת ילדותה ופותחת בה "תיאטרון קהילתי". התיאטרון מזריק צבע ושמחת חיים לשגרה, "מאז חוזר הצבע לבגדים ולפרחים/ מאז כל השכנים אבירות ונסיכים." ואולי בעצם, זהו שיר תודה של אנשי השכונה לאותה צעירה שחולמת ועושה! וכולם קוראים לה, "איפה את ציפור קטנה?/ אני כה כוסף אלייך."

רבע לאפריקה, הרכב בינלאומי, בין הבולטים והמקוריים בשנים האחרונות שהספיק לעבור קילומטראז’ מרשים בארץ ובחו"ל, הספיקו להופיע כמעט על כל במה אפשרית ולסחוף אחריו קהל מעריצים הולך ומתרחב בארץ ובעולם, עם שילוב של מוסיקה קצבית, אתני, גרוב וג'אז-פאנק הם נחשבים למייסדיי ז'אנר ה"אפראב" בעולם. 
רבע לאפריקה מייצרים קולאז’ מוזיקלי מיוחד שלא משאיר את הלב והאוזניים אדישים!
שירי "החדר הסודי" נוצרו מתוך שיתוף-פעולה של אודי תורג'מן עם פזמונאים ומשוררים, ועם שורת מבצעים, ביניהם: ברי סחרוף, רבקה זהר, שי צברי, מורן אהרוני, עמיר בניון, אבי בללי (נקמת הטרקטור), מיקה קרני, לירון עמרם, להקת "רבע לאפריקה", מעיין ליניק, ארז לב-ארי, אתי רומנו,שיר גדסי,אריק סיני, דודי לוי ועוד.
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