האורקסטרה-תזמורת הג'אז הישראלית 
עם אלבום חדש "חיבורים"
ומופע השקה מפואר
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ארבע שנים מאלבומה הקודם מוציאה האורקסטרה אלבום חדש שכולו שיתופי פעולה 
עם מוזיקאים ומוזיקאיות מאושיות המוזיקה הישראלית:
* חוה אלברשטיין * יוני רכטר * אלון אולארצ'יק * שם טוב לוי *
* שלמה גרוניך * אלי מגן * מאיה בלזיצמן * איתי פרל *
הדרך לאלבום "חיבורים" (שנכון יותר לקרוא לו "פרויקט"), נפרסה על פני כמה שנים בהן נוצרו הקשרים המוזיקליים העמוקים עם כל אחד מהזמרים/ות, אם על הבמה ואם באולפן. מתוך ההיכרות והחיבור המוזיקלי נוצרו עיבודים תזמורתיים חדשים לשירים שברובם כבר היו קלאסיקות. העיבודים החדשים שכתבו חברי האורקסטרה* יחד עם חלק מהמלחינים, מאירים סקאלות חדשות בשירים ומעשירים אותם ברבדים נוספים. התשוקה והמיומנות של שניים עשר הסולנים שמרכיבים את התזמורת, טוענת את הביצועים בעושר צלילי מרחיב לב ונפש. 
בין השירים באלבום, "שוב היא כאן" (עם יוני רכטר), "כל הליל" (עם אולארצ'יק), "שום מקום" (עם גרוניך), "הסתיו שלי" (עם חוה אלברשטיין), "עד סוף הקיץ" (עם אלי מגן), "אהבה יומיומית" (עם מאיה בלזיצמן), "שלוש ארבע" (עם שם טוב לוי), "שיר בין ערביים (עם איתי פרל) ועוד.
האורקסטרה - תזמורת הג'אז הישראלית, בניהולם האומנותי של רון אלמוג ויאיר סלוצקי, היא בית המרכז לתוכו כבר למעלה מ 19 שנים את טובי הנגנים בישראל לסביבה יצירתית ופוריה של מלחינים, מעבדים וסולנים. היא  משתמשת במבנה הדומה לביג בנד הקלאסי אך משלבת לתוכו סגנונות מוסיקליים רבים ומגוונים.
חברי האורקסטרה הם:
יאיר סלוצקי וירון אוזנה – טרומבון. יובל פלג וארתור קרסנובייב – חצוצרות. אלון פרבר - סקסופון סופרן ואלט. יהונתן כהן - סקסופון טנור וחליל. טל ורון - סקסופון אלט וטנור. יובל טבצ'ניק - סקסופון בריטון ובס קלרינט. ניצן בר – גיטרות. איתמר גרוס - פנדר רודס וקלידים. מיקי ורשאי - גיטרה בס וקונטרבס. רון אלמוג – תופים.

ב 5/4 תשיק התזמורת את האלבום בהופעה חגיגית במיוחד ב זאפה מידטאון בת"א
בהשתתפות: יוני רכטר, אלון אולארצ'יק, אלי מגן, שלמה גרוניך, מאיה בלזיצמן ואיתי פרל
ואם תמצמצו פעמיים אולי אפילו תופתעו מאורחים/ות נוספים
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