אנחנו אוהבים מספרי סיפורים. בכל סיפור טוב יש קונפליקט, מורכבות כזו שאומרת משהו על החיים שלנו כאן. לכל סיפור יש זמן משלו. זו יכולה להיות היסטוריה נשכחת או מסורת, אך בסופו של דבר הסיפור מתקיים לו בזמן הווה. כזה שנשמע בקול ובצליל. כל האלמנטים הללו התבשלו על אש קטנה במשך זמן ניכר וכעת מזוקקים אל תוך השיר עוצר הזמן של שרה סמיר Burning fire 

לשרה סמיר יש סיפור חד פעמי ואותו היא מתכוונת לספר דרך המוזיקה בגישה יחודית אל החיים ומה שמגיע איתם.כנצר למשפחת מוזיקאים, אמנים ואנשי ספר כגון ג'וזף סמיר , חיה סמיר , הגר סמיר וסאמי סמיר. שרה יודעת דבר או שניים על מורכבותם של החיים במקום כל כך לא שגרתי כמו מזרח התיכון. 
היא ישראלית ממוצא מצרי מוסלמי, נושאת בגאון ובחן עושר תרבותי. השורשים נטועים עמוק כאן אך רוחה לעולם נעה ומשוטטת ברחבי הגלובוס. היא יודעת לחלום ,לדבר ולשיר בכמה שפות. כאן, היא בוחרת באנגלית, או שמא אולי זו האנגלית שבחרה בה.  

Burning Fire 
נכתב מתוך ועל בדידות, ובמרכזו קונפליקט בין זו שאוהבת לבין זו שכואבת.ההגשה הכנה והכובשת ובהפקתו המוסיקלית של אבי טולדנו (תשע סטודיו) שנשמעת עשירה ומרובדת ונותנת לשיר אפיון מדויק כדי לעוף ולגדול על אוזנינו. למסע של שרה הצטרפו חבורת אנשים מוכשרים כמו יוסי פיין, ז׳אן פול זימבריס, ירון מיטלמן, ארז לב ארי, שלומי אלון, יאיר סלוצקי (דג נחש) ועוד שמלווים אותה בכישרון ובתשומת לב נדירה.

אתם מוזמנים ללחוץ פליי ולתת לסיפור החד פעמי של שרה סמיר להתחיל להזיז אתכם, כל אחד לאן שיבחר. 
בעולם של שרה יש מקום לכולנו. 
