איזי
בר אלפנדרי בסינגל חדש (מארח את נעה שאואט)

מה עושים עם חוסר בשעות שינה, עומס מטורף בעבודה וערימות של לחץ? אם תשאלו את בר אלפנדרי – סינגל חדש, קצבי וכיפי בשם 'איזי'. 

בר עלה לתודעה ביחד עם אחיו אדר בביצוע מטריף ל"שמלה ממדריד" בעונה החמישית של "דה וויס" ומאז הופיע מול קהל שהלך איתם עוד מהאודישנים, טס לחו"ל, חזר לארץ, במפגש עם המפיק ג'וני, השניים הפכו את רוק הגיטרות המקפיץ למקצב פופ עם נגיעות של טראפ והתחילו לעבוד על האלבום, ממנו יצאו כבר 6 סינגלים: "אסטרונאוט", "חוץ מהזמן", "נרקומן של אהבה", :עבודה", "למה את חוזרת" ו"בחוץ הכל ירוק". שודרו ברדיו ובטלוויזיה וצברו האזנות יפות בסטרימינג.

את הסינגל החדש שלו 'איזי', בר אלפנדרי החל לכתוב לפני כמעט שנה, בתקופה של לחץ ושחיקה מהשגרה, אז החליט לומר לעצמו לקחת דברים בפרופורציה, ולא לתת לדאגות להכריע אותו או בקיצור לקחת ב"איזי". כך כתב מין שיר מנטרה אישי שירגיע אותו ברגעי לחץ. 
במהלך סשן באולפן, ג'וני המפיק שמע את בר מזמזם את הפזמון, ומכאן דברים רצו בקצב שהוא הכל חוץ מב"איזי". להפקה הצטרפה הזמרת וכוכבת הטיקטוק – נעה שאואט, ששרה את השיר יחד עם בר.

לשיר מלווה קליפ הומוריסטי, כיפי וקליל. המספר על "התערבות" שעשו לבר בני המשפחה שלו (שאגב מופיעים בתפקיד עצמם בקליפ), שלאחריה נשלח  לריטריט במטרה להשיב את השקט לחייו. 

אלבום הבכורה של בר "אסטרונאוט" ישוחרר ב-12.6 בכל הפלטפורמות ויושק במופע חגיגי ב-2.7 בתיאטרון תמונע. אורחים מיוחדים: קמילה, קוקי לבנה.
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