רונית שחר
'אל תפסיקי ללכת' 
מילים ולחן: רונית שחר
עיבוד והפקה מוזיקלית: רונית שחר ואלון אוחנה
סינגל חדש מתוך אלבומה ה7 של הזמרת והמוסיקאית רונית שחר.
האלבום החדש שנקרא "האלבום ה7" ייצא בקרוב והוא מורכב מ10 שירים. זהו אלבום מגוון שבו רונית מותחת את גבולות היצירה שלה ודואגת להתאים את הסאונד הייחודי לה לשנת 2022. כל שירי האלבום נכתבו והולחנו על ידי רונית שחר למעט שיר אחד, שהלחינה למילותיו של יהודה עמיחי. רונית הפיקה מוזיקלית את האלבום ביחד עם אלון אוחנה.

רונית שחר היא אחת מהמוזיקאיות הפעילות והעסוקות בישראל. היא נכנסה לחיינו בסוף שנות ה90 עם שירים מאלבומה הראשון ועד לאלבום הנוכחי ודרך שיתופי פעולה שבהם לקחה חלק כזמרת, כותבת, מלחינה ומפיקה. היא יצרה וביצעה שירים שנשזרו בפסקול המדינה. אלבום הבכורה של רונית "שלום לתמימות" נחשב לאחד האלבומים החשובים והמצליחים. השירים "אהוב יקר", ו"שלום לתמימות" הפכו ללהיטים ומושמעים עד היום בתחנות הרדיו השונות ומזוהים עם התקופה.
EVERY LITTLE THING SHE DOES IS MAGIC" " והנה כמה דוגמאות קטנות:
הביצוע של רונית לשיר "בלילות הקיץ החמים" של מתי כספי (שהוקלט כפסקול הסדרה "לוויתן בחוף שרתון"),הביצוע של דני סנדרסון ושל רונית ל"בשדה ירוק", "שלחי אותו" שהלחינה לרוני דלומי במסגרת הפרויקט "עוד מעט נהפוך לשיר" של גלי צה"ל והשיר "מתנות של זמן" שכתבה לדנה ברגר.       

במקביל ליצירה הפרטית שלה רונית מפיקה מוזיקלית, מנחה סדנאות וכיתות אמן ומקפידה להופיע כמה שיותר. למרות כל הקושי של השנתיים האחרונות שמספקת לנו מגפת הקורונה, רונית ניצלה את הזמן ליצור את האלבום החדש ולהופיע.
הופעות קרובות:
29.4 חיפה, אקוסטי, תאטרון הסטודיו
11.5 תל אביב, טרמינל 4 מופע השקת האלבום
12.5 קיבוץ יד מרדכי, אקוסט
13.5 אלמא זכרון יעקב אורחת מיוחדת: קורין אלאל
28.5 ירושלים, צוללת צהובה 
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