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גיל רבינוביץ' בסינגל חדש
"מה עוד אפשר לעשות"
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הזמר והיוצר, גיל רבינוביץ', משחרר סינגל נוסף "מה עוד אפשר לעשות" בדרכו ללב המיינסטרים הישראלי. השיר החדש מגיע אחרי השירים: "כמה שטויות" ו"בדרך הביתה" אשר נוגנו בתחנות הרדיו השונות, שודרו בערוצים MTV ו24, נכנסו לפלייליסטים המובילים בספוטיפי וקיבלו סיקור תקשורתי נרחב. בנוסף, לאחרונה גיל לקח חלק בפרויקט צילום הופעות חיות של מרכז עינב, שיוצא לאור בימים אלו, במהלכם חשף לראשונה על במה מספר משירי אלבום הבכורה שלו, "לחיות או לחדול", שייצא במהלך השנה.
את השיר החדש גיל כתב והלחין להפקה מוזיקלית של אור שיש (עבד עם עידן רייכל, דוד דאור). גם בשיר הנוכחי גיל ממשיך את המסע המוזיקלי שלו בין עולמות הפופ, מוזיקה שחורה ומוזיקת עולם תוך שילוב כנות ואמת פשוטה בכתיבה שלו. 

"השיר נוצר בתקופה עמוסה מאוד בחיי, תקופה שבה עשיתי המון דברים בעיקר בשביל לסמן עליהם וי, דברים שהחברה מכווינה אותנו אליהם, עבודה מסודרת, רכישת מקצוע, לימודים באוניברסיטה, כל דבר שיכולתי לעשות בשביל לומר שניסיתי הכול חוץ ממוזיקה, שלפחות אוכל להצדיק את המעבר מהמרוץ הרגיל המקובל אל מרוץ החלומות, מסלול שמרגיש חסר סיכוי ושהכול מכור בו מראש. אז עשיתי הכול בשביל לנסות לקחת חלק במסלול הרגיל אבל הסוף היה ידוע מראש, רק רציתי שלא תהיה לי תשובה יותר לשאלה, מה עוד אפשר לעשות, נשאר לי רק מוזיקה ולחיות. ידעתי שמעבר למוזיקה, גם וויזואלית (הקליפ) השיר יצטרך לשדר קלילות ושחרור, כי מה עוד אפשר לעשות, לא משנה לאיזה כיוון הייתי פונה תמיד הייתי מצטער שלא הלכתי אחרי התשוקה, ואם מדובר במרוץ חלומות שנראה חסר סיכוי לפחות אפשר לקחת את הכול בקלות, להשתחרר מהציניות ולהנות מהדרך". 
                                                                                                                                              גיל רבינוביץ'
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