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המלחין, הגיטריסט והיוצר אריאל לזרוס מוציא סינגל חדש - "עין קדם" מתוך הפרויקט "שירים חיים" שנולד בעקבות לכתו של אביו חיים ז"ל. אריאל שגדל במשפחה דתית, מצא את דרכו אל עולם המוסיקה והאקדמיה תוך שהוא מנהל דיאלוג אמנותי פורה עם שורשי משפחתו הספרדיים, כבר מעל לשני עשורים. בפרויקט זה חוזר אריאל לצור מחצבתו, כתיבת השירים האינטימית, אשר דרכה גילה את נטייתו המוזיקלית בנעוריו.
אריאל מספר על הסינגל החדש: "עין קדם נכתב והולחן מתוך התבוננות אוהבת בנהר הזמן הגדול, במסורת שעוברת מאב לבנו ומאם לבתה, בקשרים בינינו שיוצרים יובלים חדשים המעצימים את זרימת החיים. היה לי חלום שהמילים ישוטו מעל ים של כלי מיתר ונשיפה, כמו בהקלטות של הסבנטיז...עם נגיעה ישראלית עכשווית...מוזיקה של קולות רבים הרוצים להתמזג אל הקול האחד שמחבר בינינו"
השיר מלווה בקליפ אנימציה שיצרה ציפורה בן מרדכי הלוי, הנותן פרשנות ויזואלית ייחודית למילים ולמוסיקה ומעלה גם זיכרונות ילדות מבית הכנסת של אביו של אריאל.
ד"ר אריאל לזרוס, חתן פרס שר התרבות לעידוד היצירה בתחום המוסיקה ע"ש יצחק נבון לשנת 2021, הוא מנהלה המוסיקלי של תזמורת הלאדינו הישראלית אותה ייסד בשיתוף מכון רננות הירושלמי. אריאל הוציא כבר מספר אלבומים, יצירות ושירים שזכו להערכה, השמעות וביצועים בארץ, באירופה ובארה"ב. לצד הקריירה המוסיקלית, אריאל מרצה וחוקר את המוסיקה של יהדות ספרד וגיברלטר. 
"עין קדם" הוא שיר נוסף מתוך הפרויקט היוצא לאור, קדמו לו "שחרות", "אחות קטנה" ו"המרפסת של אלעד" אשר ניתנים להאזנה בפלטפורמות השונות. האלבום המלא עתיד לצאת בהמשך השנה. 
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