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טניה וינוקור – "יונה לבנה" 
המוזיקאית, הכנרית, המלחינה והזמרת טניה וינוקור מוציאה קטע אינסטרומנטלי חדש יחד עם קליפ מרהיב המציג את נופיה של ישראל.

טניה וינוקור, כנרת וירטואוזית, זמרת, רקדנית ומלחינה, הופיעה בארץ ובעולם עם גדולי האמנים ביניהם מיומנה, דיויד ברוזה, מוש בן ארי, גליקריה, ריטה, מטבוחה פרוג׳קט ועוד, ומאז שיצאה בקריירת סולו היא מופיעה על כל הבמות הנחשבות בארץ ובחו’’ל. 

בעולם הציני והמהיר בו אנחנו חיים, כבר קשה להתרגש מדברים פשוטים ויפים כמו צילומי נוף וטבע מרהיבים ועוד יותר קשה למצוא אנשים שמוכנים להודות ולהכיר ביופייה המהפנט של ארץ ישראל. ניכר שביצירתה של טניה הגישה הפוכה. טניה, שמגיעה עם המוסיקה והיצירה שלה אל קהל בכל העולם רואה את עצמה כשליחה מטעם ליבה, להציג בפני העולם את ייחודיותה של התרבות הישראלית המגוונת ואת יופייה של ארץ ישראל. 

במסגרת הקליפ של "יונה לבנה" וינוקור מצטלמת על רקע של נופיה המרהיבים של ישראל ומציגה את הפריחה העשירה אחרי עונת הגשמים הטובה, כמו יונה לבנה המבשרת שלום אחרי המבול, שנושאת תפילה לימים רגועים ושקטים יותר. בין המקומות המצולמים  בקליפ– מרבדי הכלניות בדרום , נהר הירדן, אזור הגליל העליון, הכנרת, ים המלח, נוקדים, פארק לאומי ציון, רמות, וצוקי פולג.

טניה וינוקור: "יונה  לבנה הוא סמל לביטוי של מעוף, הדבר נקשר בעיני לימים הקשים שעוברים על העולם. מבחינתי השליחות שלי היא לייצר מוסיקה שמרימה את הלבבות, מאחדת את האנשים ונושאת בשורה שמילים לא יכולות לתת".
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