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טוניק קלוניק הוא הרכב פופ פסיכדלי תיאטרלי הידוע בהופעותיו יוצאות הדופן והססגוניות. מי שלא חווה חבל, ומי שכן כבר יודעת! ההרכב פועל משנת 2016 והופיע בבמות מגוונות ברחבי הארץ, ביניהן הפסטיבלים "אינדינגב", "לילה לבן ת"א, "אינטימדאנס" ועוד.
בנוסף להיותם מוזיקאים, רוב חבריי ההרכב יוצרים במדיות אחרות – מחול, קולנוע, עיצוב ועוד,
דבר המשפיע מאוד על הסאונד העשיר וה"קרקסי" של ההרכב. בהופעה חיה, באמצעות השילוב של טקסטים כנים וחשופים עד כאב, נונסנס אבסורדי ופרפורמנס קברטי ואנרגטי - נוצרת חוויה טוטאלית ולא שגרתית.
חברי ההרכב: אופיר בן שמעון- מילים, לחן, שירה | נילי פינק- גיטרה חשמלית, שירה | דור הייטנר- בס, שירה
סיוון (צוף) דהן- קלידים, שירה | איתי (חמודי) לוי - תופים | מירב דגן- שירה, ריקודים שקד מוכיח- שירה, ריקודים

"כל אחד יושב לבד" מאופיין במלודיה פופית מרירה ועקומה, והוא הסינגל הראשון מתוך "היה לנו מן משהו", אלבום שני ללהקה שיראה אור באוקטובר. השיר מתאר מצב של בדידות בתוך מערכת יחסים זוגית אך הוא עושה זאת באווירה מתקתקה ואפית שמרככת ומייצרת מבט משועשע ומודע לעצמו. כמיטב המסורת הטוניק קלוניקית, הסינגל מלווה בקליפ מושקע  רב משתתפים ולוקיישנים ומהווה יצירה שלמה שמתהווה למעין סרט קצר. הקליפ הוא ראשון מתוך שלושה קליפים שיצאו במסגרת האלבום, את כולם ביים סולן ההרכב אופיר בן שמעון (במאי קולנוע בהכשרתו). השפה הויזואלית והתמות של הקליפים הם חלק בלתי נפרד מרוח ההרכב. טרילוגיית הקליפים שיצאו במקביל לאלבום הבכורה זכו לתהודה רחבה וזכו בתחרויות קליפים בינלאומית רבות. 
האלבום החדש, אשר זכה בתמיכה ממועצת התרבות של מפעל הפיס, מהווה שלב נוסף בפיתוח השפה היצירתית של ההרכב. האלבום הראשון התעסק בקשיי הקיום האנושי וביחסי האדם עם/מול עצמו, ולעומת זאת האלבום השני מתעסק ביחסים בין אנשים – בינו לבינה, בינו לבינו, בינו לבינם. האלבום לוקח את התמה של שירים סנטימנטליים על יחסים, ומעביר אותם דרך הפריזמה ההומוריסטית-גרוטסקית של “טוניק קלוניק” למחוזות חדשים ובוגרים יותר, אנושיים ועדינים, הנוגעים ב-דרימ פופ ושוגייז. האלבום הופק ע"י שלל מפיקים בולטים הסצנה המקומית בינהם -  נילי פינק, אוראל תמוז, אור אדרי, תומר לביא ובן אבגיא. 

הופעה חגיגית לכבוד צאת הסינגל: 26.5, לבונטין 7
                                              
   אורח: אילון קורח (המפשעות)    
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