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מתוך פרויקט ההנצחה הישראלי - צרפתי של "פרח קטן":
'מעגל החיים' – לזיכרו של טוראי משה שחר (סבח) ז"ל
לקראת יום הזיכרון לחללי מערכות ישראל ונפגעי פעולות האיבה, משחרר ההרכב הצרפתי 'Petite Fleur - פרח קטן', סינגל לזיכרו של טוראי משה שחר (סבח) ז"ל, אשר נפל בעת שירותו הצבאי, בשנת 1976.
השיר 'מעגל החיים' (עברית-צרפתית) נכתב לאחר מפגש מרגש של חברי ההרכב הצרפתי "פרח קטן" עם אחיו ואחיותיו של משה. הוא בנוי כפנייה אליו, במסגרתה הם מספרים לו על חייהם, לאורך השנים מאז שהוא איננו, על רגעי העצב לצד השמחה, על האיפוק לצד סערת הרגשות, על הרצון העז לשוב ולפגוש אותו, להשלים את החלקים החסרים, לסגור מעגלים.  התיאורים בשיר, כוללים חלק מזיכרונותיהם של האחים והאחיות לבית משפחת שחר (סבח), מהרגע בו התבשרו על מותו של אחיהם משה: קול צעקת השבר של אימם עת קיבלה את הבשורה המרה - שמהדהד בתוכם עד היום, מראות הנחל בו נהרג, וכן בית ילדותם - שלמרות שהיה מואר מאוד נדמה היה כחשוך כאשר נכנסו אליו לראשונה לאחר מותו של משה. 
נוסף על הזכרונות, השיר טומן בחובו מסר של אופטימיות: חייו של משה אכן הסתיימו אך מעגלי חיים אחרים ורבים נפתחו מאז במשפחת שחר (סבח), ואחד מהאחיינים של משה, אף נקרא על שמו. הבחירה האמיצה של המשפחה, בהובלתו האוהבת של האח הבכור יוסי, לדבוק בחיים, היא הכוח המניע להמשיך. 
השיר נכתב בשתי שפות - עברתי וצרפתית - עבור המשפחה, אשר עלתה ארצה ממרוקו ולה היכרות קרובה עם השפה הצרפתית. את אם המשפחה, אשר נפטרה שנים רבות לאחר מותו של משה, חברי "פרח קטן" לא הספיקו לפגוש, אך בניה ובנותיה, תארו את הצער הגדול שחוותה בעקבות אובדנו של משה וכיצד ניכסה לעצמה את הכאב על מותו. עת הלכה לעולמה, הרגישו האחים והאחיות, יותר מתמיד, כי לפיד ההנצחה של משה הועבר אליהם. נדמה, כי השכול - שהוא מנת חלקם של אחים ואחיות רבים מספור - לא מספיק מדובר  מנקודת מבטם, והבחירה להנציח את משה בשיר דרך ענייהם של אחיו ואחיותיו, באה כדי לתת מענה לכך ולהביא למרכז השיח את הפרספקטיבה האישית שלהם.  
השיר, הוא חלק מפרויקט ההנצחה הישראלי - צרפתי של "פרח קטן", פרויקט מוסיקלי ייחודי, אשר עוסק בזיכרון והנצחה באמצעות חיבור בין השפה העברית לשפה הצרפתית, אשר דוברה ומדוברת בקרב אוכלוסיות רבות בישראל ובהן גם משפחות שכולות אשר איבדו את היקר להן מכול. זאת, מתוך כוונה, להתחקות אחר השורשים והמסורות של חלק מהנופלים, אשר מסרו את נפשם על אדמת הארץ לאחר שהגיעו ארצה ממדינות שונות.  ההרכב הצרפתי "Petite Fleur – פרח קטן", מקיים מזה עשור מפעל  לשימור ז'אנר השנסונים הצרפתיים בארץ ומתוך עשייה זו - הממחישה היטב את הזיקה ההדוקה בין השפה העברית לצרפתית - נולד הרעיון של פרויקט ההנצחה הישראלי - צרפתי. 
תודה מיוחדת, לסיימון אסולין מארגון "יד לבנים" בחיפה, איש יקר ואהוב, על החיבור אל משפחת שחר (סבח) היקרה, ועל חברות ארוכת שנים. 
קורותיו של טוראי משה שחר (סבח) ז"ל
משה, בן שלמה (סלמון) ז"ל ורחל ז"ל, נולד ביום י"ז באב תשי"ז (14.8.1957) בעיר קזבלנקה שבמרוקו יחד עם אחיו-תאומו אלברט. כשהיה בן שש, עלתה המשפחה ארצה. תחילה השתכנו במעברת זכרון-יעקב ולאחר חבלי-קליטה קצרים השתקעו בירושלים. משה התחיל ללמוד בבית-הספר הממלכתי-דתי 'המאירי' שבעיר ובהמשך בתיכון-המקצועי שבכפר-בתיה. בעת לימודיו בתיכון, לקח חלק פעיל בגדנ"ע, והטיולים הרבים שערך במסגרתה חיבבו עליו את הארץ ובכל רגע פנוי, למד לאהוב אותה מקרוב – דרך מסלולי טיול קצרים וארוכים. אהבתו הגדולה, היתה ריקודי-עם והוא התמחה בהם ואף היה המרקיד הראשי בחוג לריקודי-עם שבמסגרת בית-הספר. 
לפני הגיוס, בשנת לימודיו האחרונה, הצטרף משה לגרעין נח"ל שאמור היה להצטרף להיאחזות תקוע שליד הרודיון, במדבר-יהודה. משה גויס לצה"ל במחצית ינואר 1976 ועם חבריו לגרעין הצטרף לנח"ל. בתום הטירונות הוסמך כרובאי ולאחר משסיים בהצלחה קורס קשרים, הועבר להמשך שירות בהיאחזות תקוע. בהיאחזות,  תרם משה ככל מאודו בפיתוח הנקודה והפיכתה ליישוב קבע. גם כאן, באו לגילוי שתי אהבותיו הגדולות: ההרקדה והטיולים. בכל מסיבה הוא היה המפעיל והמרקיד, ובכל הזדמנות יצא לשוטט במשעולי המדבר. 
משה, היה איש רגיש במיוחד שאהב את החיים. רגישותו באה לידי ביטוי ביחסו המתחשב לבני משפחתו ולסביבתו וכן במכתבים אשר נהג לכתוב לידידותיו, בהם  ניכרים גם העדנה שאיפיינה אותו ונימוסיו. גיוסו לצה"ל, חיזק את ביטחונו העצמי באופן משמעותי,  הוא החל יוזם פעילויות מגוונות וחוש ההומור שלו התחדד.  
[bookmark: _GoBack]ביום ז' בטבת תשל"ז (28.12.1976)  במהלך טיול שערך עם חבריו בנחל צאלים, נפל משה בעת שירותו. הוא הובא למנוחת עולמים בבית העלמין הצבאי בהר הרצל שבירושלים. לאחר מותו - השאיר אחריו אם ותשעה אחים ואחיות. משה היה אהוב מאוד על הבריות, וזיכרו ישאר לעד חרוט, בליבם של אלו אשר זכו להכירו.  
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