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לקראת טקס יום הזיכרון הישראלי-פלסטיני פנה אורן בלבן, חבר פורום המשפחות השכולות וממארגני הטקס, לזמרת והכנרת קרן טננבאום, למעבד והקונטרבסיסט גלעד אפרת ולפסנתרן אבי אדריאן בבקשה להקליט עבור הטקס ביצוע לשירם של חנוך לוין ואלכס כגן - שחמט. השיר נבחר כי נראה שנכתב ממש ברוח הטקס. קרן, גלעד ואבי נענו לבקשה ויחד עם אורן הקליטו גרסה במיוחד עבור הטקס. אשר ביטנסקי שליווה את התהליך ביקש לערוך גם גרסת הרדיו ושתי הגרסאות מצורפות.
טקס יום הזיכרון הישראלי-פלסטיני יתקיים השנה עם נוכחות קהל מצומצמת, ויועבר בשידור ישיר אונליין לצפייה בישראל, בפלסטין וברחבי העולם.
הטקס יתקיים כמדי שנה בערב יום הזיכרון, ה 3 במאי 2022 בשעה 20:30.

בין הדוברים: אסמעיל אל ח׳טיב, אב שכול שאיבד את בנו בירי כוחות הצבא הישראלי בג׳נין בשנת 2005, נסרין אבו אל ג׳ידאן מעזה שאיבדה את בעלה, תיסיר, את בנו ואמו של בעלה, ושלוש בנותיה נפצעו בהפצצות של הצבא הישראלי, מאשקה ליטבק, בת שכולה מאב שנהרג בשירות מילואים, ובומה ענבר, אב שכול שאיבד את בנו בלבנון בשנת 1995.
בין האמנים שיופיעו בטקס: רבקה מיכאלי, הראפר סאז, קרן טננבאום, להקת ראנה, ומקהלת הנוער הירושלמי.
*טקס יום הזיכרון הישראלי-פלסטיני ביוזמת תנועת לוחמים לשלום ופורום המשפחות השכולות הישראלי- פלסטיני יועבר בשידור אונליין ועם נוכחות קהל מצומצמת. הטקס, שמדי שנה מביא אלפי משתתפים לקחת חלק בחוויה אישית, כואבת, אך גם אופטימית ומפוכחת, הפך לחלק מרכזי באירועי הזיכרון. לצד המשתתפים בטקס, מאות אלפים נוספים צופים בו מדי שנה ברחבי העולם, ומתגייסים לתרום להצלחתו.
מארגני הטקס מתנועת לוחמים לשלום ופורום המשפחות השכולות מסרו: "השנה אנחנו נציין את יום הזיכרון בקריאה לשלום, נקיים טקס זיכרון משותף משני אולמות במקביל, אחד מישראל, ואחד מפלסטין. נבקש לזכור את הנופלים משני הצדדים, ונקרא ביחד לסיים את מעגל הדמים, לסיים את המלחמה, הכיבוש, והסכסוך."
לינק לעמוד התרומות לטקס- https://bit.ly/3jbsFBg
לינק לצפיה בטקס-  https://cfpeace.org/he/the-israeli-palestinian-memorial-ceremony/
לפרטים נוספים: תקשורת | מדיה | דוברות אורי צירלין 0545596178  uri@wbn.co.il
image1.png
N0 N30 .

bl B 1
M'M’m"\“' ?“f NERA
COMBATANTS FORPEACE i i

M e i




