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סינגל שני לסער ליבן, מתוך אי.פי חדש בהפקתם של סטלה גוט ואדם שפלן

*את השיר "תנינים" כתבה רחלי שביט והלחינה סער ליבן*

"המתח הקיומי שמלווה את הניגודים בחיים של כולנו מלווה כל שורה בשיר הזה, שנכתב כהזיית שינה טרופה, ספק חלום בלהות ספק החיים עצמם - בין עיר לכפר ובין חיוניות לחידלון.
הסמיכות הבוטה בין עושר לעוני, הנהייה האנושית אחר תרבות הצריכה העיוורת, העדריות, הקלישאות שבאמונות הטפלות, והעובדה שהכל זמני - אבל בני האדם מתנהגים כאילו יש זמן ויש תוחלת ויש בשביל מה...
מן הסתם יש בשביל מה ויש בשביל מי, אבל השיר מקפיא תמונת מצב כאוטית שבה הכל נטרף, הכל נטול ביטחון ושורשים, ואפילו הכרית איננה מקום מפלט ונחמה כי אם תהום חסרת תחתית (כמו שכל מי שחווה דיכאון יודע).
האווירה בשיר אפלה ומסוייטת, אבל יש בה גם משהו מעורסל, כמו ואלס שיכור בין מציאות לדמיון, שמתמסר לסצנת סוף העולם כאילו ממתינה שם לא פחות מאשר הגאולה עצמה", רחלי שביט. 

"תנינים", הוא הסינגל השני, שיוצא לאחר "נשמונת", מתוך האי.פי החדש של סער ליבן  - "לב אגרוף". 
"לב אגרוף" הוא מיני-אלבום קונספט של יצירה רב ממדית, המחברת בין גוונים וקטבים, לכדי יצירה נשית רב תחומית: שירה כתובה, אמנות חזותית, ויצירה מוזיקלית. בנוסף, סער המתגוררת בתלמי יוסף שבנגב המערבי, יצרה חיבור בין קטבים גיאוגרפיים- בין אמניות מ"עוטף עזה" לאמניות ממרכז הארץ. ארבע משוררות, ארבע אמניות, ומוזיקאית אחת מרכיבות יצירה פיוטית ועוצמתית, בהפקתם החכמה והרגישה של סטלה גוט ואדם שפלן. 
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