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"מספיק"
EP הבכורה 

מילים ולחן: אילה זיו 

" בתוך המציאות המורכבת, המוזיקה היא הנחת והאוויר שלי, ומקווה שהיא תוכל להיות כזו גם עבור אחרים. האלבום הזה הוא תוצר של המון עבודה קשה, התמדה ויצירה מהבטן, שהתנקזו ל-5 שירים שמציגים את הלב שלי פתוח, ממש ככה. 
אם הייתם שואלים את אילה בת ה-12 שכתבה עכשיו את השיר הראשון שלה, במחברת סגולה של פו הדוב, עם מנעול שהמפתח שלו הוחבא בתוך קופסא בתוך קופסא בתוך מגירה, אין סיכוי שהייתי מאמינה. בקושי לחלום את זה הסכמתי. והנה אני כאן. פשוט מודה על הכל, וזו רק תחילת הדרך. "

אילה זיו היא זמרת ויוצרת, בת 25 מרמת השרון. 
"מספיק" הנו E.P הבכורה שלה, והוא מכיל 5 שירים אשר יצאו מהעומק של הלב, ועוסקים בנושאים האישיים והרגישים ביותר. בלי מחסומים, בלי לפחד, כמו שרק מוזיקה יכולה לאפשר. 
המוזיקה היא חלק בלתי נפרד מחייה של אילה. היא מגיעה מרקע מוזיקלי קלאסי, אך עם השנים נפתחה לסגנונות מוזיקליים נוספים והחלה להופיע כצ'לנית מוכשרת עם מיטב האומנים בארץ (ביניהם אהוד בנאי, יוסי בבליקי, אליאב זוהר, להקת מונשיין ונוספים).
באלבום הבכורה שלה היא צועדת לקדמת הבמה עם מוזיקה מקורית, אינטימית ונוגעת.
כתיבתה פשוטה ומרגשת, והיא מגישה את השירים בצורה נעימה ונקייה כאשר צלילי הצ'לו עוטפים את שיריה בחיבוק חם ועשיר.
בשנה האחרונה יצאו ארבעה סינגלים מתוך האלבום, אשר התקבלו באהבה בתחנות הרדיו. כמו כן אילה מופיעה ברחבי הארץ במופע מרגש של שירים מקוריים, בליווי 5 נגנים מוכשרים. 
בימים אלו כבר עובדת על האלבום השני שלי עם המפיקים ניצן אלון ואריאל יום טוב. 

"מספיק"
EP  הבכורה של אילה זיו
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