"בואי נתקרב" - אופירי
סינגל חדש בהפקה משותפת עם מתן אגוזי ואקו
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אופירי (אופיר יוגב) נמצא כבר כמה שנים בסצנה בכובעים שונים - כמפיק, ראפר, דיג'יי, וכראשון שאי פעם אמר מילה טובה על ירוחם בשיר אהבה חריג ביצירתיותו. 
שני אלבומיו חשפו אסופת טקסטים חדים שנעים בקלילות בין הומור לאופל, בין רגש לנונסנס, על ביטים סוחפים , ולוו בקליפים הומוריסטים שלא צריכים להיתמך בהפקות ענק. אהבתו לדיוק בין הביט למילים קיבלה טוויסט של ממש, כשהמיקסים שעשה להקלטות קוליות בוואצאפ הפכו לסנסציה ברשת.  
הסינגל החדש שלו "בואי נתקרב"ֿ הוא מונולוג ראפ שנכתב ברגע של משבר וההשראה המוזיקלית היא r&b של שנות ה-2000, עם נגיעות ישראליות בלחנים שלרגעים קורצות לרייכל. 
אופירי מנסה להציל את מערכת היחסים שלו וזה בעצם שיר שכתב לעצמו על עצמו, מלא באהבה, קרבה, כנות, רכות, כאב ואופטימיות. ״הייתי רוצה שאנשים יהנו להקשיב לשיר ולסאונד שלו קודם כל, ואז אולי יקשיבו לטקסט שלו וינסו להציל את המערכות יחסים שלהן.ם :)״.
עוד ברזומה שלו -  מקום ראשון בארץ ושלישי באירופה בהרכב הברייקדאנס Kosher Flava, קריירה אותה הפסיק עקב פציעה.  כיום יש לו אולפן משלו בתל אביב, בו הוא הספיק להפיק אמנים כמו גלעד כהנא, עוזאל, ג'ני פנקין ואקו,  שהפיקה את השירה ב"בואי נתקרב" ואף ביימה את הקליפ.
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