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׳בתוך הרעש הגדול׳



בשנתיים  האחרונות  פגשתי את השירים של המשוררת יפעת גדות שהמילים שלה נגעו בי עמוק ומהדהדים חזק בתוך המרחב הפנימי שלי. כבר באלבום הקודם, ״קלים כמו ענן״, הלחנתי שניים משיריה. יפעת הוציאה השנה ספר שירים שנקרא ״בתוך הרעש הגדול״ שמאוד דיבר אלי ומצאתי בו ארבעה שירים שמתאימים לי להלחנה והם בעצם היו הקטליזטור לעוד פרץ של יצירתיות שהביא אותי לעשיית האלבום הזה.
הראשון שהלחנתי היה שיר הנושא, ״בתוך הרעש הגדול״ שנבחר להיות שם האלבום כשם סיפרה של יפעת גדות (ובהסכמתה).
בחרתי בשם זה כי הוא משקף את מה שאני חש בשנתיים האחרונות, כשאנחנו מוקפים ברעשים מטרידים רבים: מגפה, שיח פוליטי רווי התלהמות ושנאה, פיגועים, מלחמה קשה בעולם שניפצה את האשליה שכאלו מלחמות כאלו כבר לא יכולות להתרחש - שעל כל זה מנצחות הרשתות החברתיות וההתקשורת שלמען הרייטינג מלבות את השיח הצבורי לרמות גבוהות של התלהמות צעקנית, ומגבירות חרדות קיומיות.
הרבה רעש.



אילן וירצברג פעיל במוסיקה הישראלית כ - 45 שנה, הלחין, עיבד והפיק אלבומים לאמנים רבים ובהם: נורית גלרון ("משהו בלבבה", "אחרינו המבול") גלי עטרי ("אמצע ספטמבר", "צעד אחד לפני הנהר") שמוליק קראוס, חווה אלברשטיין, עופרה חזה ועוד רבים.
כמו כן יצר אלבומים אישיים רבים שזכו לשבחים. יחד עם שמעון גלבץ יצר את האלבום "בציר טוב" שנחשב עפ"י דעת המבקרים לאחד האלבומים הטובים והחשובים שיצאו בארץ.
בנוסף הלחין מוסיקה לסרטים ידועים ובהם: "מאחורי הסורגים", "אחד משלנו", "אל עצמי", "חיוך הגדי" ועוד.
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