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היוצר והפסנתרן טל רמון מוציא אלבום חדש
"עוד לא נגמר" מאגד בתוכו מ-9 שירים שכתב והלחין טל רמון, טקסטים כנים וחשופים שעטופים בהפקה מוזיקלית עשירה ומדויקת של צח דרורי. שירי האלבום מכניסים את המאזינים לטיול במסע חייו של טל, הגשמת חלומות, אהבה, התמודדות עם האובדן בחייו, מערכות יחסים וחוויות שאסף לאורך הדרך. האלבום מוקדש לאמו של טל, רונה רמון ז"ל. 

את שירי האלבום מלווי קליפים אומנותיים ומרגשים, כשהאחרון הוא הקליפ לשיר "העתיד מאחר", קליפ אנימציה מרהיב שנחשף לראשונה בתחנת החלל הבינלאומית במסגרת משדר מיוחד של משימת "רקיע" ההיסטורית על ידי האסטרונאוט איתן סטיבה.

לאורך כל תוקפת העבודה על האלבום ובין הגלים טל רמון המשך להופיע ביחד עם ההרכב שלו בכל הארץ, מופע שהלך והתהדק מהופעה להופעה ואת המופע החדש תוכלו לראות ב30/07 בגריי ת"א.

טל רמון: אדם שואל את עצמו איפה נמצא הסיפור שלו כשהסיפור המשפחתי שלו הופך להיות סיפור פומבי כל כך, סיפור שכולם מרגישים חלק ממנו, שותפים לחוויה.
השירים שלי הפכו במובן מסויים להיות היומן האישי שלי. ״מסע להחזיק בדמות מול צלקות״. כשהתחלתי להופיע וראיתי את הכוח שאנשים מקבלים מהשירים ומהמוזיקה, החלטתי להקליט את השירים בצורה מקצועית. ב-2016 הוצאתי את האלבום הראשון שלי ״דמות״ שהקדשתי לאבי ולאחי.
אולי הייתי צריך להתחיל את הסיפור ביומן של אבא שלי, יומן שהוא כתב במהלך 16 הימים שלו בחלל. יומן שהדפים שלו איכשהו שרדו את ההתפרקות של המעבורת קולומביה ונחתו בביצה בטקסס. נס שהגיע לאדמה.
34 דפים, מתוכם 12 דפים ריקים שעוד לא הספיקו להיכתב. אך היו שם 6 דפים בכתב ידו על החוויות ממקור ראשון ועל המשמעות להיות האסטרונאוט הישראלי הראשון בחלל:
"זה מדהים, לראות את ההילה כאילו עוד כדור עוטף את כדור הארץ וכמה שהיא דקה!"
ואולי הייתי צריך להתחיל את הסיפור מסבתא טוניה, מורה לפסנתר ששרדה את אושוויץ. מהבית המוסיקלי שאבא שלי נולד לתוכו.
בעצם אולי צריך להתחיל מהפסנתר של אבא. פסנתר מדגם "סטיינוויי" שנבנה בגרמניה בעיצומה של מלחמת העולם השנייה. פסנתר שאבא קנה במשכורת הראשונה שלו כאיש קבע. הפסנתר שהיום אני מנגן עליו וכותב איתו את שיריי.
אולי אספר על מה זה להיות בן לאבא אסטרונאוט, האסטרונאוט הישראלי הראשון. המגורים בארה״ב רחוק מישראל, מנותקים מהחברים ומהמשפחה המורחבת, בשביל לייצג משהו גדול. אבא שלי, שהקפיד לשמוע אותי מנגן, לפני שטס לחלל השאיר לי מכתב שבו הוא כתב, 'תמשיך לנגן, אני מבטיח להקשיב".
אולי בעצם הסיפור שלי מתחיל מאותם רגעים שחיכינו לנחיתה של המעבורת קולומביה ב- 1 בפברואר 2003. ספרנו לאחור וחיכינו לרגע שהם יחזרו. השעון כבר הגיע לאפס והתחיל לרוץ חזרה למעלה. היו אנשים שכבר הבינו מה קרה אבל אנחנו המשכנו לחכות. עד שראש נאס"א הסביר לנו מה קרה. אני חושב שאתה לא מצליח אף פעם לקלוט דבר כזה באמת, רק לקוות שהכל יחזור.
לחזור ישראל, לשאת את האבל האישי ביחד עם האבל הלאומי, לבנות מחדש את הזהות שלי, לחזור לפסנתר של אבא שנמצא בבית, להרגיש את האצבעות שלו על הקלידים ולראות את ההשתקפות שלי בלקה השחורה של הפסנתר. לכתוב ולהלחין שירים. להבין דרכם מי אני.
ואז לאבד את אחי אסף במהלך אימון מבצעי במטוס הF16 שאבי הטיס בצעירותו.
המשכתי לכתוב בחיפוש אחר משמעות וחיבור ולהאמין בכוחה של המוזיקה להאיר את המקומות החשוכים. ואז לצאת לנדוד בעולם יחד עם המוזיקה, ולחזור ולגלות שאמא שלי חולה. ישראל כולה איבדה את רונה רמון, סמל לכוח וגאווה לאומית, אבל אני איבדתי אמא. שוב לנסות בכל כוחי למצוא דרך, להמשיך, לכתוב על אהבה, מתוך מקומות של אושר, כמיהה, פרידה וגעגוע, להבין שאהבה מתחילה בניסיון ללמוד לאהוב את עצמך.

והשתיקות שלי, גם להן יש מקום בתוך הסיפור.
אני רוצה לספר את הסיפור שלי, סיפור שהאובדן הוא חלק גדול ממנו אבל לא החלק היחיד.
אסיים עם משהו שכתבתי למישהו ששיתף אותי בקושי עם האובדן האישי שלו: הכי קשה לדעת שהעבר לא יחזור ובאמת שיש בזה המון כאב ותסכול אבל אנחנו חייבים לזכור שתמיד יש עוד, יש לנו דרך לעשות ותהליך לעבור. יש תמיד אור ותקווה שמחכה לנו, גם אם מרגיש שעכשיו הכל חשוך וכואב.
חייבים להאחז באהבה. בכל דרך שאפשר. דרך חברים, דרך היחס שלנו לעצמנו ועם הדברים שעושים לנו טוב. להמשיך ליצור ולהתפתח לדבר ולפרוק את האמת שלנו.


מי שיקשיב לאלבום ימצא בו הרבה מסרים של תקווה וחיפוש אחר חיים טובים יותר. ליצור את האושר מחדש

מופע השקת האלבום "עוד לא נגמר" יתקיים ב 30/07 במועדון הגריי,ת"א | אורחת: סיוון טלמור.
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