"לא לעצור" 
סינגל חדש לליאב חזקיה

"לא לעצור" - סינגל חדש לזמרת והיוצרת, ליאב חזקיה (בת 28), בהפקת תם (Ros-e) רוזנברג.  במרץ האחרון הוציאה ליאב את אלבום הבכורה שלה, ׳מה שבראש׳, ועכשיו היא חוזרת עם סינגל חדש ומפתיע. לאחר שסינגלים נבחרים מהאלבום זכו להשמעות ב-MTV ישראל ותחנות רדיו שונות, כעת היא משחררת שיר נוסף וכנה שמגיע הישר מהבטן של האמנית הצעירה. על רקע ביט סוחף וקצבי, ליאב מצליחה להעביר מסר מורכב על מערכת היחסים בין הרצון ליצירה לבין המכשולים של עולמה החיצוני והפנימי. הסגנון המוזיקלי בשיר ממשיך את הקו האלקטרוני של חזקיה, עם טאצ' חדש וסאונדים מעולם ההיפ-הופ והטראפ. 

"לא לעצור", נכתב ישר אחרי מופע ההשקה של ליאב, שהתקיים בזמן הפיגוע הנוראי שקרה בדיזינגוף באפריל האחרון. באותן דקות בהן נפתחו הדלתות להופעה, אירע האסון הטראגי, שכמובן שינה את כל פני האירוע. אחרי חודשים של עבודה, יצירה, ציפייה והתרגשות גדולה, תכניותיה של ליאב התפוצצו ברגע. במהלך השבועות שלאחר מכן, ליאב הקדישה את זמנה לצבירת אנרגיות מחודשות, והתאוששות מהנזק הכלכלי והנפשי שספגה. לאחר התקופה המאתגרת, היא יוצאת עם הפנים קדימה ומקדמת בימים אלו מופע השקה חדש ואת הסינגל "לא לעצור" שמבטא את המרדף הבלתי נגמר אחר הכרה. השיר הופקע"י תם (Ros-e) רוזנברג, שלקח חלק בכתיבת השירים לעונה החמישית של 'כפולה' ועבד עם צוקוש, אורטגה, איתן פלד ועוד.

הופעת הבכורה - טייק 2 - לאלבום של ליאב, תתקיים ב5.7, יום שלישי, ב22:00, במועדון לבונטין 7 בתל-אביב.

ליאב חזקיה, בת 28, נולדה וגדלה בתל- אביב, בוגרת מגמת הג'אז בתיכון א' לאמנויות וביה"ס למוזיקה "רימון", במגמת הפקה וביצוע. מזה שנתיים היא יוצרת ופועלת בתחום המוזיקה העצמאית, במהלכן שיתפה פעולה עם אמניות כמו: יסמין לסרלוט (ג'אזז), רומי מור ושלי פרל. לצד היצירה המוסיקלית, ליאב הקימה עסק להפקת הופעות של אמנים מחו"ל בארץ והייתה אחראית להגעתם של להקת Papooz הצרפתית לישראל. במהלך השנה האחרונה קיימה מספר הופעות לקידום אלבומה העתידי, שזכו להצלחה והתעניינות, ביניהן הופעת החשיפה שלה בלבונטין, אליה נמכרו 170 כרטיסים. 

קישור לדף אמן בפייסבוק https://www.facebook.com/lhforlife 
קישור לדף באינסטגרם https://www.instagram.com/lh_forlife/
לפרטים נוספים
ליאב חזקיה, 0547243303, liavhezkiya930@gmail.com

