נעם הראל - עכשיו
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נעם הראל (41) - מוזיקאי, יוצר וגיטריסט מוערך, תושב חריש, מציג את הסינגל החדש "עכשיו", שעוסק בצורת החיים המאפיינת את כולנו בדור הזה, עם ריבוי הסלולר והמסכים. ההתרחקות מעצמינו וממי שאנחנו באמת. חוסר אינטימיות ואיבוד השקט האמיתי. 
הקריירה המוסיקלית של נעם הראל ידעה אתגרים ותהפוכות. לאחר שירותו הצבאי תפקד כגיטריסט בלהקת הרוק המתקדם "מלאכת" אשר הוציאה מספר אלבומים. 
בשלב מסוים, הרגיש שמיצה את מוסיקת הרוק והחל להתעניין במוסיקת עולם, אז הכיר את אישתו לעתיד, הזמרת – דבורה הראל, אשר הקימו הרכב מוזיקלי ביחד עם החברה המשותפת – אסתר רדא. יחד יצרו פסיפס מוזיקלי מעניין תחת השם "אסתר נעם ודבורה" כאשר השירה מקבלת את עיקר הבמה, והופיעו במספר מקומות ופסטיבלים כגון סולם יעקב ועוד.
לאחר שנעם ודבורה התחתנו והחליטו לחזור ביחד בתשובה, מסלול ההרכב "אסתר נעם ודבורה" הסתיים ונעם עבר לנגן בהרכבי חתונות שונים ובמקביל הקליט עבור מספר פרויקטים שירים כזמר וכגיטריסט ועסקתי רבות בהפקה מוזיקליות.
ואז הגיעה התפנית. לפני כ 3 שנים, נעם עבר תאונת דרכים מחרידה. בדרך חזרה מהעבודה, נדרס ע"י רכש בכביש 4 ואיבד הכרה. עבר 3 ניתוחים והיה בשיקום בבית לוינשטיין כ 9 חודשים. זמן רב לא יכל להזיז את הידיים והיה סיעודי לחלוטין. אז התגבשה אצלו ההחלטה, כשייצא מזה, יקליט את שיריו האישיים ויעבור לקדמת הבמה כמו שתמיד חלם.
כשיצא מהבית חולים, בתחילה על כיסא גלגלים, החל ליצור את הפרוייקט המוסיקלי האישי והמרגש שלו, והנה לפניכם, הסינגל הראשון מתוכו – "עכשיו".
לפרטים נוספים: אמיר גבריאל – סאגא הפקות  0506676328  sgamusiclive@gmail.com
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