"אמיתי" - רגיני- סינגל בהפקת אברי ג'י
הוצאת פלא רקורדז - לייבל היפ הופ ישראלי מבית פלא אוזן, ראפ ו-R&B.
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"אני הולכת לשמוע את השיר הזה במיטה עם חבר שלי", זה אחת הביקורות הראשונות שקיבלה רגיני על השיר החדש שלה "אמיתי", ומבחינתה זו אחלה אסמכתא לזה שהיא "על זה".  
אחרי שהוציאה יחד עם נבו שיראזי את השיר "דברים טובים" באפריל האחרון,  מגיע הסינגל השני, והראשון שיוצא לרדיו, שההמנון שלו מצדיק לגמרי את ההגדרה של "הוק מוזיקלי". לא מן הנמנע שאחרי ההאזנה הראשונה, תשירו בריפיט את המשפט "אם זה אמיתי זה מעניין אותי" בצירוף תנועה בלתי רצונית של הגוף. הקליפ המלווה את השיר מבהיר כמה הריקוד הוא מרכיב דומיננטי בחיים של רגיני, שרוקדת לבד או עם פמליה, ומזכירה לדור שזיהה בשיר את צליל ה-ICQ, את החלום להיות בתיכון מוזיקלי מהסרטים האמריקאים של הניינטיז.
"על פניו – "אמיתי" הוא שיר על בחור שמשחק את המשחק בו הוא מראה עד כמה הוא גברי, מחוספס ומתוחכם. בפרספקטיבה רחבה יותר – זה שיר על חיפוש אמת ואותנטיות בתוך תקשורת עם אנשים, קריאה לשחרר מהאדישות, הפוזה והריקוד שמסביב לאמת הפשוטה – כולנו חיים בשביל אהבה"
בחיים ובמוזיקה, האנרגיה הגבוהה של רגיני באה לידי ביטוי גם בחופשיות שבה היא מתבטאת, ובעובדה שהיא יכולה, מבלי לקחת את עצמה יותר מדי ברצינות, לשלב את האמירה ההמנונית של השיר יחד עם דימויים מעט קשוחים כגון "אתה נחש ארסי ואני מנגו עסיסי" ו"מזיין את המוח ולא את הפוסי". לא קלישאתי להגיד שהיא מביאה משהו סופר מרענן לפלייליסט הישראלי, היפ הופ של פעם עם גירל פאוור של היום.
 מושפעת עמוקות  מהראפרית נוניים, מחוברת לריקוד ולאותנטיות, היפ הופ של פעם עם גירל פאוור של היום.  עם כל אלו ועוד, אין ספק שרגיני היא קול שכייף להאזין לו. 
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