


Benjamin’s Brother - It’s Ok

It's OK, סינגל הבכורה מתוך האלבום החדש של להקת Benjamin's Brother, הוא שיר פופ-דיסקו חד ומקפיץ, ששם קץ לתקופת העדרות ממושכת של ההרכב ומחזיר אותו ישר אל מרכז העניינים.
השיר, שכתב הזמר ומנהיג ההרכב יוסף בך, מתאר את המערבולת הרגשית שסחפה אותו בעקבות התפרקות התא המשפחתי שהקים, בשיאה של הקורונה. במקום לתאר את הקשיים ברחמים עצמיים, בוחרים בך וחברי ההרכב להציג את הפרידה כפתרון הטוב ביותר, עם מסר אופטימי - Its Ok.
Benjamin's Brother זכו בסוף העשור הקודם להצלחה מרשימה עם השמעות יפות בארץ ובחו"ל, ולהכרה בינלאומית בזכות מספר קליפים שלהם שזכו בפרסים בפסטיבלים חשובים (כגון: LA Short Film Festival, Berlin Music Video Awards and more). הם הופיעו על מיטב הבמות בארץ, מבארבי ועד אינדינגב, והלהיבו קהל רב בסגנון הכובש והמיוחד שלהם: שילוב של פולק, רוק, קצת אלקטרוני כרקע לקול המרגש של יוסף בך. תקופת הקורונה, שהביאה למשברים ותהפוכות בחיי כולנו, בלמה זמנית את פריצתה של הלהקה, אך גם גרמה לה להתבגר – כפי שקורה כשכל החיים מתפרקים ומורכבים מחדש. כעת הם חוזרים עם אלבום חדש, חשוף ומקפיץ, שישגר אותם שוב אל מיטב הבמות בארץ ובחו"ל.
בנג'מינז בראדר הם: יוסף בך – כתיבה, שירה וקולות, הפקה מוזיקלית; ארנון זיו – הפקה מוזיקלית, קלידים, גיטרות, בס; אלכס רוטמן – תופים; תומר פוקס – בס

ליצירת קשר והזמנת הופעות:
benjaminsbrother@gmail.com
050-4423623
צילום: אלה ברק
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