"קר לי חם" - נלי פולי
סינגל חדש מתוך האלבום "נשיקת לבה" 
בהפקת גיל סמטנה  
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קטע מעניין עם נלי פולי (נדב פת). רק בחודש יוני האחרון הוא הוציא את אלבום הבכורה שלו "נשיקת לבה" (קדמו לו שלושה סינגלים, אחד מהם נכנס לבחירות העורכים בכאן 88), רק בחודשים האחרונים הוא התחיל להופיע עם ההרכב שלו, וכבר, בצורה יפה וטבעית להפליא, המוזיקה שלו מגיעה לאנשים ומשפיעה עליהם באופן שהם לא התכוננו אליו.
למשל נעמי רייכמן מ"ידיעות תל אביב", שנקלעה במקרה להופעה שלו ב'לילה לבן', וזה מה שכתבה בטור השבועי שלה: "הלב שלי התפוצץ, לא ציפיתי לכזה דבר. מאז יום חמישי הספוטיפיי שלי מנגן (כמעט) רק את נלי פולי. לא יכולה להפסיק להקשיב. ללכת לאיבוד, לכאוב, להתענג".
או אלפרד כהן מ"הקצה" שכתב: "נלי פולי משתמש בשירים של האלבום החדש שלו בעיקר בשביל להרוג את המאזין ברכות. הסטייל הזה  נשמר היטב לאורך כל האלבום, והרוק הכיפי הזה מגיע בתזמון מושלם לתחילת הקיץ הישראלי החם הזה״. 
בקיצור, שווה להקשיב לאלבום, ועכשיו יוצא מתוכו השיר "קר לי חם". לכאורה השיר הכי כיפי ושמח באלבום, אבל אל תתנו לכל הכיף הזה להטעות אתכם, כי השיר מדבר על מישהו שמבזבז את חייו בציפיית שווא לאהבה שלו שתחזור. בעיבוד אפשר לשמוע טרמין, כלי שהצליל שלו מייצג בדרך כלל תופעות על-טבעיות בסרטים מצוירים או בי-מוביז, וכאן הוא נוכח כרוח הרפאים של אהבת העבר שלא מרפה. השיר מלווה בקליפ אנושי ומשעשע שצולם בהרקדת ריקודי עם, בהשתתפות רקדנים חובבים המבצעים ריקוד מקורי שנוצר עבור השיר.
את האלבום הפיק גיל סמטנה (פורטיסחרוף, אהוד בנאי, אביתר בנאי), ועל התופים יובל שפריר (פורטיסחרוף, כנסיית השכל, הזבובים).   
יחסי ציבור: מירב בלומנפלד, מיוזיק פקטורי.
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