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משה בן-יוחנה
מילים: אשכול נבו
סינגל נוסף מהאלבום השני, בהפקתו של גיל סמטנה.
"אם לשנות אז את העולם,
אם לחטוא אז בלי רגשות אשם
אם גל אז ירוק
אם לנסוע אז רחוק
אם נעליים אז קלות.
אם לחצות אז גבולות
אם לעשות אז שלום
אם שלום אז עכשיו
אם נותרנו
נאהב"
שיתוף פעולה בין הסופר אשכול נבו("ארבעה בתים וגעגוע", "שלוש קומות", "גבר נכנס בפרדס") והיוצר משה בן יוחנה. 
באחת מהופעותיהם המשותפות הפתיע משה את אשכול עם לחן לאחת הפסקאות בספרו האחרון,
אשכול נבו: "הטקסט הזה עבר כל כך הרבה גלגולים, ונדמה שסוף סוף מצא את המקום האידיאלי שלו. הוא התחיל כשיר אהבה שנתלה על לוח שעם ביתי, הפך לטקסט במופע משותף שלי עם "מיומנה" בשם "מיומילה" - שבוטל עקב הקורונה, עשה את דרכו לתוך ספרי האחרון "גבר נכנס בפרדס", כסיפור קצרצר שכותב עופר, אותו גבר שנעלם בפרדס, ולבסוף הולחן על ידי משה בן יוחנה שהפך אותו לשיר קצבי ובועט שקורא לנו להיות אמיצים. בכל תחומי החיים." 
משה בן יוחנה: "כשאני לא מצליח לכתוב את מה שאני מרגיש, אני קורא. לפעמים משהו שאני קורא, כל כך-מהדהד אצלי שאני מתחיל לשיר אותו. בשנתיים האחרונות למדנו שאפשר. אפשר לצאת עם שלט ודגלים מהבית וזה באמת משנה את העולם. אפשר לעשות דברים שעד היום פחדנו לעשות. אפשר להגיד דברים שעד היום אמרנו רק בלב. לעשות, לטעות, לחטוא, וחייבים חייבים לאהוב." 
מאז הצלחת אלבומו הראשון, ״אתה ואני ומיטל״, מופיע, משה ברחבי הארץ. לצד השירים שהקהל מכיר ״חבל שלא באת לים״, ״תיכננו שתגיעי בקיץ ״, "נוסע תמים", תמיד, תמיד מבצע גם שירים חדשים.
מנגנים -  הרכב הנגנים המלווה אותו גם בהופעותיו. אסי זליג – גיטרה חשמלית, חגי פרשטמן - תופים, אדם שפלן –בס, בועז כהן – פסנתר וקלידים, פאולה ולשטיין - קולות
על ההפקה המוסיקלית גיל סמטנה
ליצירת קשר, הזמנת הופעות : moshe.in.concert@gmail.com
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