Warriors of Peace  יעל דקלבאום & ג'וס סטון
סינגל שלישי מתוך האלבום החדש
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"Warriors of Peace" הוא הסינגל השלישי מתוך אלבומה החדש של יעל דקלבאום-
What about the Women"”. את השיר כתבה לאחר שהשתתפה בצעדת הנשים של וושינגטון ב-2017, כשהיא שואבת השראה מהתנועה המתעוררת של נשים וגברים שמתאחדים במחאה.

הפרויקט מעורר ההשראה של הזמרת והיוצרת הבריטית הידועה ג'וס סטוןProject Mama-  Earth  - השפיע על יעל עמוקות, והיא הזמינה אותה לשלב קולות כדי להדהד את מסר השלום. החיבור בין שתי היוצרות, הידועות בכך שהן מקדישות את יצירתן כדי לעורר ולקדם שינויים חיוביים בחברה, היה אך מתבקש. שליש מתוך ההכנסות של השיר ייתרמו לקרן Desert Flower Foundation (שנוסדה במטרה לעצור את התופעה של מילת נשים).

Joss Stone: "I was privileged to visit the Desert Flower Foundation in Djibouti as part of my Total Word Tour in 2015. Their fight against FGM is vital and i wholeheartedly support their work in raising awareness about FGM, a crime against innocent girls."

המסע של יעל דקלבאום אל האלבום החל בשנת 2016, אז צעדה במשך שלוש שנים בצעדות נשים ברחבי העולם עם השיר ״תפילת האמהות״ - שהפך להמנון שלום בינלאומי ויראלי שנוגן ברשת על ידי מיליונים בכל העולם. בעודה סופגת את גלי התנועה הנשית העולמית המגוונת, היא כתבה שירים רבים שנטענו בהשראת המסע - שעבר מהמורות רבות ושנתיים של קורונה עד שהפך למציאות מתרחשת. גם ההפקה עברה דרך ארוכה, מתהליך של פיתוח ויצירה עם אדם בן אמיתי ועד לכיוון ועיצוב מחודש בגרוב ובסאונד של רונן סאבו. בשירי האלבום, שיראה אור בחודשים הקרובים, לוקחות חלק אמניות בינלאומיות ידועות, בהן ג׳וס סטון וגם זאפ מאמא, ניקי גלאספי (המתופפת של ביונסה) ואמירה ליון, לצד מקהלות מדרום אפריקה וניו יורק וזמרות ערביות ויהודיות, דתיות וחילוניות מישראל.

יעל דקלבאום היא זמרת ויוצרת, חברה בהרכב ״הבנות נחמה״ (לצד קרולינה ודנה עדיני). מאחוריה שלושה אלבומי סולו ו-EP  אחד עם "אנסמבל האמהות", שיתופי פעולה רבים בארץ ובחו"ל, עם שלמה ארצי, משינה, סוזן וגה, גרגורי פורטר, טים רייס (סקסופוניסט הרולינג סטונס), פדריטו מרטינז ועוד, ועם תנועות לשינוי חברתי. כיום מנצחת יעל על פרויקט ״משירה״,  מקהלה נשית המונית שייסדה ומאחדת נשים מכל קצוות החברה - במעגלי שירה ברחבי הארץ.

הופעות קרובות:


למידע נוסף לתקשורת:  אורלי נקלר  054-5701768  |  דנה סגל  050-5476495

ישראל
 |13.8מנתור בית אורן | סולו גיטרה 
23.8 | דרך היוגה- צוקי ים | סולו גיטרה
10.9 | יוניקורן- פרדס חנה | מופע להקה
24.9 | הצוללת הצהובה- ירושלים | מופע להקה

Germany
24.7- Murrhardt (band)
30.7- Bardentreffen Nürnberg (band)
5.8- Ancient Trance Festival in Taucha (solo)
1.9- Kaufungen (Solo) 
22.9- Neumünster (Band)
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