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                                         צילום: רן לוי
אורות
רוצה הביתה
סינגל רביעי לקראת אלבום בכורה!
מילים: שלי מזרחי / לחן: נדב ביטון / הפקה מוזיקלית: נדב ביטון /                                                עיבוד מוזיקלי: נדב ביטון ונתנאל בן גיאת
"הם שייכים לקבוצה מאוד מצומצמת, אנשים שאיזושהי יד נעלמה נגעה בהם. הם גאונים. צמד שכל כולו כישרון טהור. המילים של שלי כל כך עמוקות, ממש מחברות בין מימדים והמוסיקה של נדב לא צריכה "להיאבק איתם" על מקומה בשיר. המילים והלחן - כמו תאומים שנולדו ביחד" (ניישול)
אחרי שיצאו עם שני שירים בביצועו של נדב ביטון המדברים את השיח עם הילדה הפנימית (עזר כנגדי, לחן דק), ושיר אהבה (נשיקות קטנות) בביצועה של לינור עין גדי, הפעם זהו שיר שהטקסט שלו, בשילוב הלחן והביצוע של מור בוני, יוצרים פיסת מוזיקה יוצאת דופן באלבום. השיר "רוצה הביתה" הוא שיר אמביינט אווירתי, פופ קלאסי קסום. 
השיר מדבר על העייפות שבזרות שבין שניים, על כך שלמרות שמתקיימת קרבה פיזית ביניהם, האינטימיות עוד רחוקה. השיר מספר על משאלתה של אישה שהגבר יראה אותה. הרצון לחזור הביתה, זה הרצון לשוב לפשטות, מבלי לחוש את המורכבות הזו שבין שניים, להגיע למקום בו אוהבים אותנו ללא תנאי ואין מצופה מאיתנו דבר. כמו ברחם.
הפרויקט התחיל את מסעו לפני כשלוש שנים ונמצא בעיצומה של הפקת אלבום בכורה. הפרויקט מציע סגנונות מוזיקליים וטקסטואליים מגוונים. שלי מזרחי כותבת את הטקסטים, נדב ביטון המלחין, המעבד המוזיקלי והינו מבין המבצעים השונים בפרויקט.

[bookmark: _GoBack]"רוצה הביתה" ביוטיוב:  https://youtu.be/abxeo691ndQ
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