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חברות של קיץ
מילים ולחן: דפנה דה פריס

דפנה דה פריס, ירושלמית, מעצבת גינות, יוצרת וכותבת. פירסמה ארבעה סינגלים: "רקוויאם לגננית", "אישה יושבת מאוזנת", "ארמון של נטיפים" ו "אין לו צ'אנס לעוף המוזר הזה".
על עבודתה כגננית נעשה סרט דקומנטרי "הודיה" של ישראל רוזנר, כמו כן הופיעה בסדרה של מיכה שגריר "ישראלים". היא אצרה ועיצבה במינכן את "meeting contrasts" תערוכתם של הפסלים יעקב דורצ'ין ויוסף שליין ובבית האומנים בירושלים את תערוכתו של שליין "על סוסים ואנשים". בעברה עיצבה בפיסול רך תכשיטים משובצים בחלקי כסף ואבנים טובות, על עבודותיה ושיריה פורסמו כתבות וראיונות.
דפנה מציגה את הסינגל החמישי שלה: "חברות של קיץ" ,מתוך אלבום שבדרך. שיריה מבוצעים ע"י מגוון אומנים ויוצרים.

דפנה מספרת: את השיר ,"חברות של קיץ" כתבתי על שתי חברות ילדות, הן שלובות יחד בחייהן חסרי העכבות, כל אחת מהן חוותה תהליך פרידה.
בשיר אין זכר למשקעי העבר, נהפוך הוא הן מנערות אותו מעליהן ויוצאות לחופשי, מתמסרות לרגע, לאהבתן הן נכונות לצרף רק את הים, הוא סוער, מלוח ומלטף, אין לו מתחרים.
השיר הוא מעין סצנה בהילוך איטי המתרחשת בחוף הים, הקיץ כבד וחם, היום העצל מסתלבט לו, וכמו לא רוצה להיגמר, אין בו שעון, אך יש בו רגעים:
רגע של קופצנות מתובלת  במעשי משובה, רגע של נשיות מרמזת, יינית, רגע אפלולי, מפתה, ורגע של נשיות שלוחת רסן, תוססת ומרווה בצחוקה הפרוע. ולרגעים אלה השיר מתמסר.

על ההפקה המוסיקלית אמונים הלל מורן ואורי קדישאי, ואתה השיר מבצעת אלה דניאל.

"תוגתה של דפנה דה פריס נוגעת-מגעת-מחלחלת. כשהלירי חובר לצליל באפן מדויק נולד שיר מפעים". יוסי חרסונסקי
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