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במאי סרטי אינדי ודובון בארות אחד נכנסים לבית קפה שכונתי. מה שנשמע כמו התחלה של בדיחה הזויה, קרה באמת. מבטיהם נפגשים, שיח מתפתח, וכך נולד לו שיתוף הפעולה המפתיע ביותר בזירת האינדי הישראלי מזה שנים.

דובוני הבארות (הלא הם The Well Bears) חוזרים בסינגל שלישי בשם You, שיר אינדי פופ אקוסטי אלקטרוני, והפעם בשיתוף פעולה בלתי צפוי עם רפי פרח, במאי להיט האינדי "היו זמנים בתל אביב" ("Once upon a time in Tel Aviv").

בעוד ש-You הוא שיר רומנטי המוקדש לחייזרית עלומה, הסרט "היו זמנים בתל אביב" עוסק במשולש האהבה שבין חשפנית תל-אביבית ושני גנגסטרים זדוניים שהם במקרה החברים הכי טובים. מוטיבי האלימות, הסקס והסמים הבולטים בסרט, עומדים בסתירה מוחלטת לאופיו העדין והתמים של השיר, מה שמעניק לקליפ אווירה סוריאליסטית והזויה במיוחד, אפילו בתור קליפ של The Well Bears. פשרו של חיבור יוצא דופן זה נותר פתוח לפרשנויות.

The Well Bears הם מהנדס התוכנה רון ולבר והמוסיקאי והמפיק המוזיקלי שי משה משה. הם הוציאו עד כה 2 סינגלים (UFO, Song 8), שזכו לאהבה רבה בסצנות האינדי בארץ ובחו"ל (Song 8 אף זכה להשמעה בגלגל"צ). כל הסינגלים מהווים חלק מאלבום EP עליו הם שוקדים, העתיד לצאת במהלך השנה הקרובה.


פרטים ליצירת קשר
The Well Bears - thewellbears@gmail.com
שי משה משה - shaymoshemoshe@gmail.com
רפי פרח - facebook.com/Rafsterblaster2
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