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אישה יפה
אישה יפה - לייה ארזוני
מתוך "קולותשובה" -  פרויקט חדש של נשים שרות 
 מילים: דויד מונסונגו , לחן: טל שגב

לפני כשלוש שנים פנה אלי טל שגב ושיתף אותי ברעיון שלו להפיק פרויקט מיוחד של נשים חוזרות בתשובה שישירו ויספרו את סיפורן האישי. התוצאה: אלבום נשים שרות, כל אחת מן הזווית האישית שלה, כולן בעלות תשובה, כולן סיפרו במפגש אישי את סיפור ההתקרבות לדת. בפרויקט משתתפות שרון רוטר, דיןדין אביב, הדס הילל, יראת שרה יעקב וכמובן לייה ארזוני עם השיר - אישה יפה.

דויד: "אני זוכר שישבתי מרותק והקשבתי לדבריו של טל ולאור בעיניו, שהדליקו גם אורות בעיניי. לצד ההתלהבות היה גם חשש גדול, האם אעמוד בציפיות? מעולם לא עשיתי דבר כזה. הרעיון היה להיפגש עם הזמרות, להקשיב לסיפור חייהן ולכתוב מהם טקסט שמתכתב עם אמונתן.

דויד מונסונגו, אומן רב-תחומי, נולד בישראל בשנת 1957. גדל בצפת, וכיום מתגורר ביישוב הקהילתי גן-נר שבאזור הגלבוע. למרות המחלה הקשה המלווה אותו, לוקמיה, הוא יוצא למסעות צילום במקומות נידחים בעולם ושוהה במחיצת דובים, קופים, אריות ושאר יצורים. הוא מצלם בשמורות טבע באפריקה, בהודו, בסין וביפן, ביערות הגשם של מרכז אמריקה ובאנטארקטיקה. גם גינת ביתו היא שמורת טבע שחיים בה צפרדעים, ציפורים ופרפרים בצמחייה הטבעית הייחודית שהוא מטפח. תצלומיו מתפרסמים במגזינים, באינטרנט ובספרים, ציוריו מביעים את תחושותיו ואת מראות דמיונו העשיר, ושיריו הם הביטוי המילולי לחוויות חייו. מונסונגו הציג תערוכות רבות ברחבי הארץ וממש לאחרונה השיק את ספר השירים החדש שלו מתקלף.
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