

עִנְבָּר חֶצְרוֹנִי 
" מָצָאתִי אוֹתָךְ" 
סינגל שני מתוך אלבום חדש, שלישי במספר
מילים ולחן: ענבר חצרוני

"מצאתי אותך בשגרה אפורה
ברגעים שלרגע הפתיעה
בשקט עמוק בתוך לב סערה
כשאמת את קולה לא השמיעה

מצאתי אותך, בארץ מדבר"

את המילים הללו כתבה מדם לבה ענבר חצרוני, מוזיקאית, זמרת ויוצרת. באלבום החדש שלה ("הטבע שלךְ"), ענבר פותחת את לבה בפנינו כמו בניתוח לב פתוח, כירורגי, כואב אך הכרחי. 
המילים שכתבה והלחן שיצרה מספרים את סיפורה - חשוף, כנה ולא מפולטר. סיפור שיש בו תוגה לצד אופטימיות, מאבק לצד תקווה.

וכך היא מספרת על השיר החדש:
"את 'מָצָאתִי אוֹתָךְ' כתבתי כשכבר התחלתי לחזור לעצמי לאחר המשבר הנפשי שחוויתי בעקבות תקיפה מינית שעברתי, לאחר שבמשך כשנתיים הייתי בתוך משבר זהות עמוק. אט אט התחלתי להשתקם בעזרת כוחות פנימיים חזקים שהיו בי. חלק מהריפוי שלי נעשה גם ע"י היצירה והמוזיקה. אני זוכרת שהבטחתי לעצמי שכשאצא מזה, אייצר אלבום שלם המוקדש לנשים ולהעצמתן."


ענבר בת ה-33, בוגרת ביה"ס למוזיקה רימון, מאחוריה שני אלבומים שיצאו בשנים האחרונות 
("רוח אנושית", " ("Home Inside ששיריהם זכו להשמעות רבות בתחנות הרדיו המובילות. 
סגנונה המוזיקלי של ענבר נע על הציר שבין רוק, פולק ואינדי, ובאלבום זה בחרה לשלב גם כלים קלאסיים- רביעיית מיתרים, בשל היותם מייצגים לטעמה את הרוך , הקסם והעוצמות הקיימים בנשים. השילוב של כלי המיתר עם נגיעות אלקטרוניות יוצר סאונד חדש מיוחד ומעניין לאוזן. הטקסטים של ענבר אינטימיים והמלודיות מפותלות, צבועות בצבעים עדינים אך עשירים. 

"מצאתי אותך" הוא כאמור הסינגל השני מאלבומה החדש "הטבע שלךְ" בהפקה משותפת של ענבר עם אסף בוכמן.  מדובר באלבום קונספטואלי שמוקדש להעצמת כל הנשים באשר הן. שירי האלבום מתמקדים ביופיין, עצמותן וכאבן של נשים. מהתמודדות אישית של ענבר עם חוויותיה כאישה ועד להתבוננות החוצה על האתגרים החבויים והגלויים בלהיות אישה בעולמנו.

האלבום החדש זכה לתמיכה מ'הקרן לעידוד יצירה' של אקו"ם וצפוי לצאת בחודשים הקרובים.

ענבר תופיע ב12/10 בהודנא פלורנטין שבת"א
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