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שמעון בוסקילה בסינגל חדש ומרגש - "אוחתי"

שמעון בוסקילה מהזמרים והיוצרים הטובים והאיכותיים בישראל, בסינגל חדש ומרגש עד דמעות "אוחתי" שכתב והלחין בשפה המרוקאית, המוקדש לאחותו שלא פגש יותר מ-20 שנה.

לאחר 20 שנה של נתק שמעון בוסקילה ואחותו ענת עשו סולחה וחידשו את הקשר עם שיר חדש ומרגש עד דמעות שכתב עבורה במרוקאית "אוחתי", ויוצא לקראת המופע הענק של שמעון בוסקילה לחגיגות 20 שנות קריירה עם אירוחים של חברים מכל השנים, בלייב פארק ראשון לציון בתאריך 13/10/22!


הסיפור המרגש מאחורי השיר -
לשמעון בוסקילה יש אחות אחת מנישואיו השניים של אביו, אך השניים לא היו בקשר במשך יותר מ-20 שנה עד שהחליטו לאחרונה לחדש את הקשר.
שמעון היה בן יחיד להוריו, אימו נפטרה שהיה בן 8 בלבד. מספר שנים לאחר מותה אביו התחתן בשנית ונולדה לו בת נוספת - ענת, אך לאחר שנים בודדות הם התגרשו.
לאחר הגירושין שמעון וענת לא שמרו על קשר. כששמעון היה בן 32 אביו נפטר, הוא התקשר לענת אחותו לספר לה על הבשורה המרה וביקש ממנה להגיע להלוויה ולשבעה. ענת אמרה שלא תוכל להגיע, שמעון נפגע ומאז השניים היו בנתק מוחלט במשך 20 שנה.
במשך השנים ענת ניסתה ליצור קשר עם שמעון מספר פעמים אך הוא לא יכל לסלוח שהיא לא הגיעה להלוויה של אביהם. בשנים האחרונות שמעון חש חרטה על כך שלא שמרו על קשר ושלא גדל לצד אחותו. הוא החליט לסלוח, לחזור לקשר ולכתוב שיר במרוקאית המוקדש לאחותו שקורא לה לחזור אליו ולא משאיר עין יבשה.

"לא גדלנו באותו הבית,
ולא זכיתי לראות אותך כלה.
אני נשבע בילדייך
כשאבוא אשיר איתך,
נמחל ונחווה את הימים
שנותרו לנו ביחד,
בואי קחי אותי איתך"




שמעון בוסקילה מהזמרים הטובים, האיכותיים והמשובחים בישראל, חוגג 20 שנות קריירה במופע ענק ומקפיץ בלייב פארק ראשון לציון בתאריך 13.10.22 כחלק מפסטיבל ראשון לציון, ויארח חברים מכל השנים - שלמה ארצי, מרינה מקסימיליאן וקובי אפללו!
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לפרטים נוספים – שיר פינטו יחסי ציבור 054-4690510
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