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דכאון
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הזמר והיוצר רג'ואן מוציא את הסינגל החדש "דכאון", סינגל ראשון מתוך EP הבכורה "לטבע לא הפריע", שייצא בקרוב. 

[bookmark: _GoBack]את השיר "דכאון" כתב והלחין המוזיקאי רועי רג'ואן, שיוצר שנים ארוכות, אך רק לאחר התלבטות ארוכה, החליט להוציא לאור את יצירתו. "דכאון" הוא הפרק הראשון בטרילוגיית קליפים מושקעת, שמספרת סיפור יוצא דופן על אמן הומלס, שאיבד את דרכו ונאחז ביצירה. בשיר מספר רג'ואן על הבדידות הקיומית והניסיון להשתלב בחיים הנורמטיביים. 

הסיפור וחלק מהשירים ב- EP "לטבע לא הפריע" נכתבו בהשראתו של וולדימיר אולייניקוב ז"ל, אדם שאיבד את דרכו והפך להומלס בשנים האחרונות לחייו. דרכם של רג'ואן וולדימיר (וובה) הצטלבו במפגש אקראי ברחובות תל אביב, מפגש שהפך לחברות מיוחדת ושיחות נפש קיומיות על מהות החיים והמסע בעולם הזה. בניסיון נואש רג'ואן וחברי ילדותו של וובה החלו במבצע גיוס תרומות עבורו, אך לרוע המזל וובה נפטר מהתקף לב פתאומי, לפני שהמטרה הושגה. החוויה המטלטלת השאירה ברג'ואן את הצורך הקיומי לכתוב על החיים שנגמרים מהר מדי. 

לאחר סיום הקלטת ה- EP, רג'ואן והבמאי עוזי ג'ורג' כתבו יחד תסריט, שמחבר שלושה שירים לסיפור, כסרט קצר בהשראת דמותו של וובה. 

בקליפ של "דכאון" ניתן לצפות כאן. בטריילר של טרילוגיית הקליפים ניתן לצפות כאן.
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