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כנסיית השכל
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"האלבומים"- סדרת מופעים מיוחדים
כנסיית השכל ממשיכה את חגיגות ה- 30 שנה ופותחת סדרת מופעים מיוחדים –"האלבומים" שיתקיימו במועדון הבארבי ובאמפי קיסריה. כל הופעה תוקדש לאלבום או שניים נבחרים,  שיחזירו את הלהקה ואת הקהל שמלווה אותה שנים בנאמנות, למסע בזמן ובתקופה בקריירה של הלהקה, לתחושות, לשירים, לחיבור ולעוצמה שכל אלבום הביא איתו.

כל מופע יהיה חוויה אומנותית וייחודית, חתיכה מהפאזל השלם שהוא כנסיית השכל. ההופעות יתקיימו במועדון הבארבי, מעוז הרוקנ'רול התל אביבי, שמהווה בית טבעי ללהקה ולקהל, למעט אחת שתתקיים באמפי קיסריה ותוקדש לאלבום "אוטוביוגרפיה". סדרת ההופעות האלו נותנת טעימה מהתחנות המשמעותיות בחיי הלהקה וסיכום של 30 שנות יצירה עמוסות ומפוארות.
כנסיית השכל פתחה את חגיגות 30 שנה לקיומה בתערוכה  אותה יזמה ואצרה קרן בר גיל. התערוכה סקרה את ההיסטוריה של הלהקה, מתחילת הדרך במתנ"ס בשדרות, הקומונה באלנבי, דרך הפריצה הגדולה, ההופעות ההמוניות, ושיתופי הפעולה עם אמנים מובילים.

בתערוכה הוצגו עבודות אמנות בהשראת שירי הלהקה של אמנים ישראלים מובילים, כרזות, כתבות מהעיתונות, תמונות מכל השנים ועוד.
כנסיית השכל, מלהקות הרוק הוותיקות והבולטות, יצרו  ושיתפו פעולה באלבומים ובהופעות עם אמנים שונים ומגוונים כגון: אהוד בנאי, ריטה, קובי אוז, שלומי ברכה, איפה הילד, זהבה בן, דקלה, עמיר בניון, החברים של נטאשה, קרן אן, פורטיס ועוד רבים וטובים אשר הוסיפו צבע ועניין ללהקה שבכל פעם מחדש מאתגרת את עצמה, מותחת את הגבולות ומייצרת עניין וצבעוניות ובעיקר מוזיקה טובה. 
לאחר כ 30 שנות פעילות, עם סאונד ייחודי  ושירים שהפכו לנכסי צאן ברזל, כנסיית השכל היא מהלהקות האהובות והמצליחות אשר הטביעו חותמם בפסקול הישראלי.
ההופעה הפותחת של הסדרה: 24.11.22- "דברים בלחש" ו"האלבום הצהוב"- בארבי 
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ובהמשך:  "קח שירים", "רוץ ילד", "ידיים למעלה", "אוטוביוגרפיה, "שורות של אנשים",                   "הבית כה רחוק", "זה לא אני"
לפרטים נוספים: כרמית חדידה יחסי ציבור 050-7870895
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050-7870895, carmithadida@gmail.com
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