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הילה כהן אלעזר – "את חרותי"
אלבום חדש והופעת השקה בפסטיבל הפסנתר
המוסיקאית והזמרת הילה כהן אלעזר מוציאה אלבום שלישי שופע בסיפורים אישיים, משפחתיים ומלאי רגש

המוסיקאית והזמרת הילה כהן אלעזר חותמת עשור של יצירה עם אלבום שלישי – "את חרותי". אלבום של שירים שכתבה ושירים של משוררים, בו שיתפה פעולה עם המוסיקאים ערן ויץ, אהוד בנאי, יועד נבו, מוני אמריליו ועוד.     
[bookmark: _GoBack]הילה תחגוג את האלבום במופע השקה מיוחד בפסטיבל הפסנתר ב-4.11. 

באלבומה החדש נשמעת הילה בקולה הנוגה והמעודן כשהיא חושפת חוויות חיים, חלומות, אהבות, זיכרונות, געגועים, תקווה ושמחה. השירים השזורים באלבום יוצרים תמונה מלאת צבע, הם טעונים כל אחד ברגש מיוחד ונושאים על גבם סיפורים מעניינים מחייה האישיים ומקורותיה של משפחתה. 

אחד הסיפורים המעניינים מאחורי השירים הוא סביב השיר "ולא ישאו עוד חרב". 
אביה של הילה, הרמטכ"ל לשעבר דוד אלעזר, דדו. רבים מהרגעים המשותפים שלהם כמשפחה היו בנסיעות הארוכות ממקום למקום ברחבי הארץ. הילה זוכרת את הוריה מדברים בנסיעות ובחלק מהזמן שרים את השיר הזה - "לא ישאו עוד חרב", בלחן על פי קורל של באך.
יום אחד, בימי הקורונה, המלחין מוני אמריליו שלח להילה לחן חדש משלו לשיר של יעקב שבתאי, מוני לא ידע שהילה קשורה למילים אלו משחר ילדותה. הילה התאהבה בלחן ומיד רתמה את משפחתה להקלטות ולצילומים של השיר ובכך יצרה חוויה בין דורית שמחברת בין ילדותה האישית לבין משפחתה המורחבת.

בשיר "את חרותי" (שיר הנושא) הילה מארחת את אהוד בנאי בלחן חדש למילים האלמותיות של ג'ורג' מוסטקי, בתרגומו המופלא של יורם טהרלב. העבודה על השיר נמשכה לאורך השנה האחרונה והייתה כמו מרוץ שליחים שנוצר מהחופש של מי שלא מחכים לו. לאחר הופעות רבות בהן ביצעה את הלחן המקורי, נוצר רגע בזמן, בעקבות הופעה בפריז, בו הילה שרה חלק מהשיר בצרפתית - אז הופיע הרעיון ללחן בלוזי מינורי שמתכתב בדרך נוספת עם המקור הנפלא. אהוד בנאי פגש את הילה באקראי על במת "צוותא" באירוע ששניהם השתתפו בו, אהוד הצטרף לאחד השירים של הילה באופן ספונטני בגיטרה ומפוחית ומכאן עלה הרעיון לשיתוף פעולה כלשהו בעתיד.
כשנוצר הלחן עם ריף הגיטרה של הילה, היה ברור שפונים לאהוד בנאי.

שיר נוסף שנושא על גבו מטען רגשי כבד הוא "אף פעם לא תדע" בו נוגעת הילה ברגש שנוצר בתוכה בכל פעם שמסמך כלשהו שעוסק במלחמת יום הכיפורים ובאביה שהיה הרמטכ"ל באותה העת, מתפרסם. הילה מספרת על השיר: "בכל פעם שמתפרסם מסמך חסוי על ניהול מלחמת יום הכיפורים, אצלי שוב הפצע נפתח, מרגישה צביטה בלב, אבא, כבר לא יידע. לא מזמן הופיע עוד מסמך, בין החסד והזיכרונות שהמציאות מציפה, נולד השיר בתוך דקות."

סיפור משפחתה וזיכרונותיה האישיים של הילה מקבלים ביטוי גם בשיר "לעוף איתך" בו הילה חוזרת אל החיים בקיבוץ, 
וב"שקט על ההר", בו הילה מגיעה להר הרצל, המקום בו קבור אביה. אלו מורגשים בכל השירים, גם באלה שנכתבו על ידי משוררים והולחנו על ידה ועל ידי שותפה ליצירה ערן ויץ. 
הילה, זמרת יוצרת, נחשפה לקהל לראשונה עם אלבומה "נופל מחוץ לזמן" בו ביצעה שירים שהלחינה מתוך הספר של דויד גרוסמן, ושאת מילותיהם ערכה בשיתוף עם הסופר. 
את אלבומה השלישי "את חרותי" תחגוג בהשקה חגיגית במסגרת פסטיבל הפסנתר ביום שישי ה-4.11.
קישור לאלבום >> https://patiphon.co.il/music/flz2179STQ

יחסי ציבור: עודד מזרחי
052-8345958, pr@odedtik.net



image1.png
MmIT TNy

MNYPn Y1y may om |





image2.png
XN 'Nm Ty
www.odedtik.net
pr@odedtik.net ->'m
052-8345958 - |19H0




