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ליאת פדידה משחררת שיר ראשון מתוך אלבום שני שנמצא בתהליכי עבודה.

טרנינג הוא המנון פרטי / או לכל מי שמעוניינת - שכנוע עצמי שזה מאוד בסדר להיות מי שאת, גם כשאת מרגישה שאת לא מספיק טובה או לא מי שהיית רוצה להיות - "את לא צריכה להשתנות". עדיף לאהוב אותך מאשר להיות האויבת הכי גדולה של עצמך.

השיר טרנינג (והאלבום שעדיין בעבודה) בהפקה של שלום גד, מי שהפיק גם את אלבומה הראשון של ליאת 'ללכת על עיוור' שיצא בתחילת 2022. בסיום השיר מצטרפת מיקה דוארי לקולות. על טקסט וייעוץ נעזרה ליאת בניר שלמה ומיקה שדה.

את האלבום הקודם, 'ללכת על עיוור', הקליטה ליאת יחד עם חברי ההרכב - עידו שוורץ, דור רדל, ואורי צוויג.
הארבעה הופיעו יחד במהלך 2021-2022 תוך כדי העבודה על האלבום ותקופה קצרה אחרי שיצא. בהרכב זה הופיעו הופעת השקה חגיגית בלבונטין 7, בה התארח אמן אהוב עליה שהוא גם אחד המורים שלה - ניר שלמה.

שירים מתוך האלבום זכו להשמעות בתחנות רדיו שונות. קליפ לסינגל האחרון - '9 מיליון' - שודר בערוץ המוזיקה.

ליאת פדידה, בת 36, גדלה בבית שמש, כיום מתל אביב. התחילה ליצור מוזיקה משלה לפני כחמש שנים. עד אז (כולל עד היום) הייתה בעיקר מאזינה אדוקה וחלק מקהל שצורך באובססיביות מוזיקה - בעיקר אינדי, בעיקר ישראלי. הטריגר שדחף אותה ליצור בעצמה היה סדנת הכתיבה של שלום גד.
באותה שנה מאוחר יותר - חוותה משבר נפשי (האחרון מבין משברים נפשיים רבים שחוותה החל מגיל 20) אחריו המליצה לה הפסיכיאטרית שמלווה אותה לפנות לגראז' - מכינה קדם אקדמית לאמנויות - מקום למתמודדים עם בריאות הנפש, שם היא מצאה את מקומה בשנים האחרונות בתוך מסגרת ללימודי מוזיקה.

השיר 'טרנינג' מלווה בקליפ שיצרה יחד עם חבר טוב - הבמאי והצלם אילן רובין פילדס, בקליפ מתועדות ליאת ושתי החברות הכי טובות שלה מבלות צהריים של סופשבוע בסלון בבית בצורה מאוד אותנטית למי שהן והחברות הטובה שביניהן.
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