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סינגל חדש לגיטריסט וליוצר ברק אבסקר
זווית נוספת ליצירה של ברק, אחרי הסינגלים: "הכל משתבש לטובה", "מה שיכולתי לומר" ו"ככה זה נמשך" + אחרי הפסקה ארוכה בחסות הקורונה מגיע הסינגל החדש – "רק בדמיון".
הסינגל החדש נכתב על האהבה הראשונה של ברק, אהבה שנשארה מאחור בחיים האמיתיים אבל משפיעה על היצירה שלו ועל ההחלטות שלקח והובילו אותו למקום שבו הוא נמצא כיום. 
ברק: ״רק בדמיון״ הוא השיר השני שכתבתי והלחנתי מימיי. יש משהו מיוחד באהבה ראשונה וזו העובדה שאי אפשר להשוות אותה לכלום. אין לה תקדים ולכן יש לה פוטנציאל להיות בעלת רגש ״זכיר״ ואולי אפילו מקור השראה והשוואה לבאות.
הטקסט של השיר הזה נכתב מחדש 8 פעמים. מאמין שמתוך מקום של התבגרות ובשלות בכל פעם מחדש. השיר נוגן תמיד בגרסת פולק / קאנטרי בהופעות, אבל כשנכנסו לאולפן לעבוד עליו הוא קיבל תפנית הפקתית שהרגישה שהיא נכונה יותר עברו.  אולי כל התהליך הארוך והלא יציב הזה מאפיין את הסיפור שמאחוריו, אהבה ראשונה שנשארת רק במסגרת דמיון וזיכרונות ומשאירה אחריה את הרצון להמשיך לחיות את התקופה ההיא, לחיות שוב את הגרסה שלי שהייתה ולהרגיש כמו אז".
"איזה כייף לשמוע קול חדש, בטח כשזה מישהו שבא ממש טוב באוזן" (אסף ראב, פנאי פלוס)
"אבסקר שייך לדור הצעיר שמביע רגשות ללא קושי, ופותח את הלב בפני המאזין, מכניס אותו פנימה למסע בין החדרים" (שחר אמאנו, הכותל הישראלי)
הצליל צנוע, פולק מזוכך, טון נוגה נעים הליכות שמשדר את תחושת הצער ברמת אמניות גבוהה. ברק אבסקר עולה בעזרת עיבוד אפקטיבי על מסלול אמצע דרך במנגינה יפה , בתבנית קצבית נוחה שמקדמת את הסיפור שלו בצורה שהולמת שירי פולק (יוסי חרסונסקי)
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