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"השדים שלי" 
אפרת קוזין הינה מוזיקאית יוצרת, 
אשר האיפי הראשון שלה, בהפקת 
צח דרורי, יצא לפני כשלוש שנים, 
השירים הושמעו בתחנות הרדיו 
השונות, בין היתר ב88fm. 
את שלושת הסינגלים החדשים 
שלה הפיק עומר למפרט. הסינגל 
"אל תדאגי לי" יצא בשנה שעברה 
וכעת היא משחררת לעולם את 
הסינגל החדש שלה "השדים שלי". 
אפרת היא שחקנית ומשוררת, מטפלת באיזון גוף נפש. 
בימים אלו יצא ספר השירה הראשון שלה: "כי פנה יום" בהוצאת "עיתון 77" היא מגיעה מעולם דתי, שאת גבולותיו היא בוחנת כל העת ביצירתה. השראתה נובעת מן המקורות אבל היא מפרשת אותם מתוך המפגש עם מורכבות החיים והייחודיות של החוויה האישית. 
יצירתה, עוסקת רבות בתפר שבין היותה אמנית, המחפשת את מקומה בין העולם הדתי לעולם החילוני. היא מבקשת לגעת בנקודות החיבור בהם נפגשים קודש וחולין, בדידות ואינטימיות. ואת זאת היא מביעה באמצעות כתיבה נשית חשופה ואישית. 
וכך כותבת אפרת על השיר: 
השיר נכתב לפני עשור כמעט, אני, תל אביבית חדשה שנוחתת היישר מירושלים דירה מנוכרת, עיר חדשה וסואנת. אני מחפשת את עצמי, גם מוזיקלית ומתגלגלת לסדנת כתיבה והלחנה של מיקה קרני ומיקי שביב באיזה משרד קטן שבלילה הפך למקום שנפגשנו בו ומקבלת משימה עם מישהו שאני לא מכירה בשם חיים אלבום, לכתוב ביחד שיר. 
השיר: "השדים שלי" נוגע בחוויה של חשש להראות חלקים יותר 'חשוכים' בתוכך - שדים פנימיים, כי אולי מי שיהיה מולך ישפוט או לא יוכל להכיל אותך ובכל זאת לפעמים נמצא מי שיכיל אותך ואז השאלה חוזרת אליך - האם אתה בעצמך תוכל. מאז שהשיר נכתב חלפו הרבה שנים, השדים שבתוכי התחלפו, ועם השנים למדתי אפילו להתיידד איתם ואת חלקם להוציא אפילו לאור. 
ועדיין לעיתים אני שואלת: "פגשת את השדים שלי ויכולת להם, רצית לחבק כאבים שבי, 
האם גם אני אוכל?" 
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