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טניה וינוקור –Solka 
המוזיקאית, הכנרת, המלחינה והזמרת טניה וינוקור מוציאה קטע אינסטרומנטלי חדש שמחבר את מחוזות הבלקן עם הים התיכון ועושה הרבה הרבה שמח.


טניה וינוקור, כנרת וירטואוזית, זמרת, רקדנית ומלחינה, הופיעה בארץ ובעולם עם גדולי האמנים ביניהם מיומנה, דיויד ברוזה, מוש בן ארי, גליקריה, ריטה, מטבוחה פרוג׳קט ועוד, ומאז שיצאה בקריירת סולו היא מופיעה על כל הבמות הנחשבות בארץ ובחו’’ל. 

"סולקה" החדש שמוציאה וינוקור עם שילוב של מנגינה בלקנית מקורית אותה הלחינה טניה בהשפעת מוזיקה ששמעה בילדותה, עם ניחוחות ורוח ים תיכונית שנעה על גבי מקצב עכשווי בסגנון דאנס הול – חאפלה, באופן שמאוד מתאים למסיבות ולמוסיקה העכשווית. התחושה המקפיצה של הקטע נקשרת ומתאימה לאופן יצירתו של הקטע, שלא ממש תוכנן מראש אלא פרץ מטניה כמעט בהפתעה, בהשראת קטע מוזיקלי אחר עליו עבדה באותו הזמן. 

היא מספרת על הקטע ועל תהליך העבודה: "יום אחרי שהלחנתי וכבר הקלטתי אותו, אספתי את הבת שלי ושמתי באוטו מיקס של הקטע החדש כדי להמשיך לעבוד על המבנה והרעיונות לפיתוח, והבת שלי בת השנה - ששמה סול - התחילה לרקוד בכיסא עם הידיים למעלה עם חיוך ענק על פניה. מאותו הרגע זו התמונה שליוותה אותי בהמשך העבודה על הקטע וזו בדיוק המטרה שלו - מוזיקה שמביאה שמחה, מוזיקה 'ריקודית', נעימה, שכל אחד יכול להתחבר אליה". בהתאם, היא העניקה לקטע את השם "סולקה" כהקדשה לבתה סול.

לחן, עיבוד, כינורות, ביטים ופאלמס טניה וינוקור 
הקלטה ומיקס - יורה פויסיק
מאסטרינג - ארן לביא TanTan studios

אתר רשמי:  taniaviolin.com
להזמנות: office@taniav.com 
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pr@odedtik.net



image1.jpg
mIT TNy

MMupn Y1y"1 ma'x on |





image2.png




