

עִנְבָּר חֶצְרוֹנִי 
"הַטֶּבַע שֶׁלָּךְ"
אלבום חדש בסימן העצמה נשית לזמרת והיוצרת המסקרנת 

ענבר חצרוני (32), מוזיקאית, זמרת ויוצרת, משחררת אלבום שלישי חדש – "הטבע שלךְ".  
באלבום החדש ענבר פותחת את לבה בפני המאזינים והמאזינות כמו בניתוח לב פתוח, כירורגי, חשוף, כואב אך הכרחי. 
הרקע ליצירת האלבום הוא אירוע של תקיפה מינית טראומתית שעברה ענבר לפני מס' שנים.
ממשבר נפשי עמוק, חצרוני שתמיד מצאה ביצירה את התרפיה האולטימטיבית עבורה, מצאה את הכוחות באמצעות המוזיקה לא רק להחלים, אלא גם לעזור לאחרות.

האלבום כמו שיוצא בתזמון רלוונטי לחודש המאבק באלימות כלפי נשים, שוזר בתוכו שירים שמספרים את המסע האישי של ענבר בשנים האחרונות, כמו גם מסעות וסיפורים של נשים רבות אחרות. 
"כוחות של הרים" למשל, הוא שיר שענבר מתארת כיצירה המשמעותית ביותר באלבום מאחר והוא משלב ארבע נשים (חצרוני ועוד שלוש זמרות נוספות - לוסיאן, ניצן שגיא ושירן סעיד). כל אחת מהן מציגה את נקודת מבטה על חייה ועל המשברים שעברה והיציאה מהם. כמו בשיר הזה, כך גם באלבום כולו ענבר רצתה לייצר חיבור נשי עוצמתי דרך המוזיקה. חיבור תראפי, אנושי ואמיתי. 

האלבום מורכב משבעה שירים, חמישה מתוכם מקוריים ושניים ביצועים מחודשים או מתורגמים לשירים מוכרים – הראשון הוא "גאות ושפל", תרגום חופשי של ענבר ללהיט של קרן אן ("I'm not going anywhere) והשני הוא "שיר לשירה" של קורין אלאל. הבחירה בשני השירים הללו, הגיעה מתוך חיבור עמוק למסר העצמה הנשית שיש בהם ולהשפעתם על תהליך ההחלמה האישי שענבר עברה.

ענבר בת ה-33, בוגרת ביה"ס למוזיקה רימון, מאחוריה שני אלבומים שיצאו בשנים האחרונות 
("רוח אנושית", " ("Home Inside ששיריהם זכו להשמעות רבות בתחנות הרדיו המובילות. 
סגנונה המוזיקלי של ענבר נע על הציר שבין רוק, פולק ואינדי, ובאלבום זה בחרה לשלב גם כלים קלאסיים- רביעיית מיתרים, בשל היותם מייצגים לטעמה את הרוך , הקסם והעוצמות הקיימים בנשים. השילוב של כלי המיתר עם נגיעות אלקטרוניות יוצר סאונד חדש מיוחד ומעניין לאוזן. הטקסטים של ענבר אינטימיים והמלודיות מפותלות, צבועות בצבעים עדינים אך עשירים. 

"הטבע שלך" (שנושא גם את אחד השירים מתוך האלבום), קורא לנו הנשים להתחבר לכל רגשותינו, להביעם תמיד במלוא עוצמתם, עם קבלה ואהבה עצמית. להשמיע את קולנו, לחשוף גם את כאבינו, ללא בושה, וללא מחשבה על איך זה ייתפס מבחוץ. עם הרבה אומץ ותעוזה. 

האלבום זוכה בתמיכת 'הקרן לעידוד יצירה' של אקו"ם .


מופע השקת האלבום החדש יתקיים ב23.11 בלבונטין, תל אביב
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