נעם רותם

עמוק הלילה
בעוד "ברזל ואבנים" זוכה לכמויות נדירות של שבחים ומככב במצעדי המכירות (ארבעה שבועות במקום השני במצעד "מוזיקה נטו") קבלו את הסינגל "עמוק הלילה", אחת הפנינים מתוכו. ויהי בוקר ויהי לילה עמוק.  
לקראת מופע ההשקה לאלבום "ברזל ואבנים", רביעי, 25/5, בארבי ת"א

"עמוק הלילה" הוא אחד השירים הגדולים של התקופה. הוא כל מה שאפשר לבקש מקטע רוק. תופים מהדהדים יוצרים מתח, הולמים ומתכוננים, קלידים שחורים ברקע, מכשירים את הקרקע, ואז ניחתות גיטרות צורבות, מחול החרבות תופס לו תאוצה, הזמר המעונה נכנס לתמונה, מספר עליה, מתעד את עצמו, מתחבר לזיכרונות הפרטיים והכל מתנקז ומתלכד בפזמון, שמזכיר יותר מכל לילות עכורים של 80's... הכל כל-כך מוחשי וקרוב. קרוב עד להכאיב." אבישי מתיה, גלובס

עמוק הלילה יוצא מלווה בקליפ יפה שיצר דני מאיר שמעורר זיכרונות של אקספרסיוניזם גרמני ופילם נואר. הגיטרות האפלות מזמזמות את השעות הקטנות של הלילה. כל מילה שיוצאת מפיו של רותם וכל צליל מיתר שנפרט מגיעים עם יכולת הגשה מופלאה ובלתי מתפשרת. 

אתם אמרתם:

"אין כמעט בכלל רוקרים מסוגו, זמרים של גיטרה חשמלית שיודעים ללכת מעיר לעיר ולספר סיפורי רוק כובשי לב. "ברזל ואבנים" הוא אלבום נהדר" (גל אוחובסקי, טיים אאוט)

"ברזל ואבנים" הוא כל מה שאפשר לבקש מאלבום...נעם רותם היה ונותר שביל הזהב" (בועז גולדברג, ישראל היום)
"כל מילה נבחרה בקפידה, כל תו נמצא במקום, והטקסטים חודרים עמוק ללב מבלי להיות סכריניים או מביכים" (רוי רגב, פנאי פלוס)

"נעם מתאר בצורה אותנטית וקומפקטית רגעים מחייו האישיים ומחיי כולנו. כשנעם הולך ומתבודד באתר בנייה הביטוי ברזל ואבנים משמש אותו כדי לתאר גם את מה שהוא רואה וגם את מה שהוא מרגיש" (נימוקי השופטים בזכיית פרס עידוד היצירה של אקו"ם 2010)
"זוהי תזכורת לכך שרוקנרול במיטבו אינו בהכרח מצבור מוגבר של רעשים, אלא החצנה כנה של רגש אישי, על מרחבי יופי" (תימורה לסינגר, Ynet)
"רותם הוא בעל ראיית רנטגן של סיפור שכולנו מכירים אבל לא מסוגלים לדברר אותו באופן שישנה את חיינו. התכונה הזו הופכת את "ברזל ואבנים" לאלבום הטוב בקריירה של רותם" (עינב שיף, וואלה)
נעם רותם בהופעת השקה חגיגית
 רביעי, 25.5 , בארבי ת"א
www.noamrotem.co.il
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