סתיו בגר
"יש סיבה"
מילים, לחן והפקה מוסיקלית - סתיו בגר.

את השירים שסתיו כתב, הלחין והפיק לאחרים אנו מכירים ממש טוב: נטע ברזילי, עדן בן זקן, עדן חסון, עומר אדם, עידן רייכל, אגם בוחובוט, נתן גושן - אלה רק חלק מהשמות הגדולים עימם שיתף פעולה. עתה לצד ההפקות עבור אחרים, סתיו חושף את יצירתו הכי אישית - שירים שלו שהקליט בקולו.

סתיו בגר, מהמפיקים המשמעותיים והמובילים כיום בתעשיית המוסיקה הינו ,יוצר, מוזיקאי ומפיק מוסיקלי העומד מאחורי שלל להיטים מגה מצליחים עם מיליוני השמעות וביניהם "טוי" של נטע ברזילי שזכה בארויזיון 2018 ו"שני משוגעים" הסינגל הסופר מצליח של עומר אדם וגם שיתופי פעולה מוצלחים עם עדן בן זקן, עידן רייכל, נתן גושן, אגם בוחבוט ועוד. רק השנה 8 (!) שירים שכתב והלחין היו בין המועמדים לשיר השנה בגלגלצ, בנוסף, שיר כתב והלחין בצרפתית יחד עם הזמר עמיר חדד נבחר לשיר השנה בצרפת! עם מיליוני השמעות בפלטפורמות השונות.

לאחר שהוציא את סינגל הבכורה שלו,  "הסדקים זה כל היופי", סתיו משחרר סינגל חדש, שגם הפעם הוא כתב, הלחין, עיבד , הפיק ושר. בנוסף, כחלק מרצון ליצור יצירה שלמה - סתיו כתב את התסריט לקליפ המלווה את השיר וביים אותו יחד עם מורן מורדי.

"יש סיבה", הוא שיר שקרוב לי ללב במיוחד. שיר של עצב ותקווה יחד. היה לי צורך להפוך את המחשבה "שלכל דבר יש סיבה ותפקיד בעולם הזה" - לשיר. ככה שבזמנים טובים פחות, אפשר יהיה לשמוע ולהיזכר שהכל בסדר… גם אם אתה לא מבין אותה, תמיד יש סיבה, רק תמשיך ללכת ותן לרוח לבוא ולתת את מה שצריך".
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