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עדי אברהמי – "האמת" 
סינגל חדש לקראת צאת האלבום
מילים לחן : עדי אברהמי
עיבוד והפקה : בן שופן
"
"האמת

כבר הקלטתי אלבום שלם

הוא לא שלם לא משתלם

שדרן אחד אמר לי

את בחורה יפה עשי בחירה

זה עוד לא

את עוד לא

את עוד לא – כל מה שדימיינתי"
(מתוך השיר)

מופע השקה לאלבום "זה מתחיל בצעד" יתקיים ב-14.12 בגריי ת"א

אחרי ההצלחה הגדולה של "זה מתחיל בצעד" (שכיכב בראש רשימת השירים הכי משוזמים במדינה ב"שאזאם" וברשימת השירים הכי ויראליים בספוטיפיי ישראל וגרף מיליוני האזנות במדיה) ו"כפתורים" הזמרת עדי אברהמי מוציאה סינגל חדש בשם "האמת" המאמת עם המציאות של להיות זמרת בישראל של ימינו. כמו בשירים רבים של עדי, שעוסקים במסע ובדרך שלה כמוסיקאית עצמאית גם השיר הזה מתאר את המאבקים שעומדים בדרכה של אישה מלאת עוצמה ומוטיבציה כשכל בית מתאר מאין "כישלון" בדרך שבהמשך מתברר כהצלחה גדולה.
כבר כמה שנים שהזמרת, היוצרת והשחקנית עדי אברהמי חורשת את השטח – מהופעות, לכתיבה והלחנת שירים חדשים, עבודה על קליפים ועוד. נראה שלעבודה הסיזיפית הזו גם יש שכר ראוי, קהל המעריצים של הזמרת ממלא את האולמות פעם אחר פעם, מלווה את דרכה, וגדל מיום ליום, וגם שיריה זוכים להאזנות רבות.


עדי מספרת שאת הבתים בשיר כתבה על כל הפעמים בהם הרגישה ש"סטתה" מהדרך ומהאמת שלה, הפעמים בהם נאלצה לוותר על עצמה והקשיבה לאנשים מהתעשייה שעסקו בעיקר "בכוח וכסף, בשווי ולא בערך על הערות לא בונות שקיבלה מהסביבה ועל האישורים שחיפשה בחוץ.
"כל התבוסות הקטנות, כל הדלתות שנסגרו בפניי וכל הפעמים בהם הלכתי לאיבוד, בסופו של דבר הובילו אותי אל עצמי
והזכירו לי שכל מה שאי פעם חיפשתי בחוץ קיים בתוכי" 

כמו גם בשירים המעולים שהוציאה אברהמי השנה – "כפתורים" ו-"זה מתחיל בצעד" גם השיר הזה הוא מעין זריקת ביטחון ומוטיבציה למאזין ולמאזינה, אך ניכר שבשיר הזה עולה גם נופח לא קטן של ביקורת ועוקצנות כלפי יחסי הכוחות בחברה
השיר מלווה בקליפ חדש בבימויים שם אביב פתאי ושני מילר.

השיר "האמת" יוצא אחרי הצלחתו של השיר הקודם של עדי "זה מתחיל בצעד" שגרף למעלה ממיליוני צפיות ברשתות (אורגניות בלבד!), כיכב במשך חודשים בפלייליסט 50 השירים הכי ויראליים בישראל וצעד בראש מצעד השירים הכי משוזאמים בישראל ב"שאזאם" ומשם כבר המשיך וקיבל חיים משלו. ארגונים כגון – קרן נכי צה"ל, הקרן להגשמת חלומות -  יובל אברמוביץ', סדנאות להתפתחות אישית, מעגלי נשים, סדנאות נטוורקינג ויזמות ועוד אימצו אותו להיות ההמנון הרשמי שלהם, ואם כל זה לא מספיק, מערכי חינוך של צה"ל ובתי ספר יסודיים ותיכוניים מלמדים את השיר ואף אימצו אותו להיות צלצול ההפסקה שלהם.
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