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בשנה החולפת היא כבר מילאה את הזאפות ברחבי הארץ ואת רידינג 3- 6 פעמים במופעי סולד אאוט, שחררה אלבום בכורה שצבר מיליוני צפיות והאזנות והתברג בפלייליסטים הנחשקים ביותר בספטיפיי ובאפל מיוזיק, הגר יפת, מי שמכונה "מלכת השטח" מחשבת מסלול מחדש עם סינגל חדש ומסקרן בשם "יום יבוא" ומוכנה לכבוש את הקהל!

השיר החדש מגיע אחרי אלבום בכורה שהפך ללהיט בשטח כמו כל השירים הבולטים ששחררה לאורך הקריירה: "שוב אני נשברת", "אתה חי בחלום", "חיכיתי לך", "לא נגמר", "תארזי מזוודה", "הייתי שלך" ועוד. 
יפת ידועה בתור זמרת עם קהל הדוק ונאמן שהולך אחריה לכל מקום, כך הצליחה למלא 6 מופעי סולד אאוט במהלך השנה החולפת, עם כל שיר שלה שהופך ללהיט בשטח ועם למעלה מ-60 מיליון צפיות בערוץ היוטיוב הרשמי לצד התברגות בפלייליסטים המובילים של אפל מיוזיק וספוטיפיי, ותחת הניהול של חברת שרית הפקות- ברור לכולם שלא נותר זמן רב עד שהיא תמנה כאחת מהזמרות המובילות בתעשייה המקומית.
משמיעה ראשונה אפשר להבין, "יום יבוא" הוא סינגל מלודי שמגיע בדיוק בזמן לחורף, עטוף בהפקה מוזיקלית מהודקת שמחמיאה לקול העוצמתי והמלטף של יפת והולך להפוך להמנון הלבבות השבורים של החורף.
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