


ענבל גרשקוביץ  "חופש" 
מילים – טל אשרוב, לחן – ענבל גרשקוביץ ועדי חייט,
עיבוד והפקה מוזיקלית – עדי חייט
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איש חכם אמר פעם:
"אומרים שעיתונים משקרים כי האמת נמצאת בינך לבינך
ולאן שלא תיסע אתה לוקח רק את עצמך"... (שלמה ארצי)
ענבל גרשקוביץ בסינגל חדש - "חופש", שמדבר על הרצון לברוח מעצמך, מהקולות, מהספק ומהעכבות... ולצאת לחופשה. רק שאין צורך לברוח לשום מקום או לשנות זהות אלא פשוט להעביר את הרעש ל- MUTE ולצעוד באמונה שלמה בעולם אל עבר החופש האמיתי שבפנים.
"אתם יודעים איך זה...לפעמים כשמילים צריכות להגיע, הן מגיעות בדרך שלהן, בדרך לא צפויה. הטקסט של השיר היה בעצם פוסט שנתקלתי בו בפייסבוק אותו כתבה "טל אשרוב", זה נגע בי ומיד הבנתי שאני חייבת לדבר אותו איכשהו החוצה בדרך שלי. לאחר זמן קצר הוא כבר קיבל לחן וחיים של שיר."
ענבל גרשקוביץ נשואה ואם לשניים. בין שיתופי הפעולה הבולטים שלה ניתן למנות את 'עמיר בניון' עמו עבדה לאחרונה על פרויקט בהפקתו המוזיקלית של אודי תורג'מן – שלושה סינגלים מתוכו שוחררו וזכו לביקורות נהדרות. ("לכתוב את הרגש", "לאהוב בלי קול" ו"רציתי"), ו'בועז שרעבי' אליו חברה לדואט מרגש בשם "חיכיתי שתגיע", השיר זכה לביקורות חיוביות ולהשמעות רבות. בפברואר 2014 השיקה את אלבום הבכורה שלה "הבנה" בהפקתו המוסיקלית של עדי חייט. בשנים 2012-2013 הופיעה ענבל לצד מתי כספי וריקי גל במופעם המשותף "מה זאת אהבה". היא בוגרת העונה הראשונה של תכנית הריאליטי המוזיקלית "THE VOICE" ישראל.
אתם מוזמנים לשים PLAY בווליום סבבה ולתת לקצב לקחת אתכם לחופשה שהתפללתם אליה.
מופע השקת סינגל ב- 3/1/2023 בג'יפסי שילת, בו יתארכו אלכס טופל וחברי להקת יציאת חירום, ועוד חברים שותפים ליצירה . להזמנת כרטיסים -  http://wwweventer.co.il/inbal_2 
לפרטים נוספים – ניהול אישי - אלעד כהן 0522684272  coheneladd@gmail.com
יח"צ רובן  - 050-9002258 rubengersh@gmail.com
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