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רוחמה רז
השיר שלך
שיר חדש למילותיה של רחל שפירא, שיוצא לרגל הענקת עיטור הנשיא ליוצרת האהובה על תרומתה המיוחדת למדינת ישראל
החברות האמיצה בין רוחמה רז ורחל שפירא נמשכת כבר כמעט חמישים שנה, והחלה עוד בתקופת שירותה של רוחמה בלהקה הצבאית, כששרה את 'אגדת שלושה וארבעה', שכתבה רחל. 
הקשר בין השתיים העמיק עם השנים והוליד שירים רבים שרחל כתבה ורוחמה שרה, ביניהם נמצאים השירים 'חלומות', 'מגבוה', 'ליבנו ללילה' והשיר 'כלה', שרחל כתבה לרגל חתונת ביתה של רוחמה, אשר ביצעה את השיר ביום החתונה.
עשרות שירים רחל כתבה לרוחמה, ובעשרים השנים האחרונות השתיים מופיעות במשותף בערב משיריה של רחל אשר משתפת את הקהל בסיפורים מאחורי השירים, ורוחמה מבצעת אותם, בהם: 'כמו צמח בר', 'אדבר איתך', 'שיר של יום חולין', 'מה אברך' ואחרים.
לרגל הענקת אות עיטור הנשיא לרחל שפירא, רוחמה הקליטה במיוחד שיר חדש למילותיה. את 'השיר שלך' הלחין יאיר קלינגר, שכזכור, הלחין גם את 'חלומות'. על העיבוד אחראי טל שגב.
רוחמה רז: "רחל עבורי היא בראש ובראשונה חברה טובה ונאמנה. זו חוויה  מיוחדת במינה לשוחח איתה בדרך להופעות וגם בבית. היא תמיד הופיעה, חיבקה, הרגיעה והושיטה את ידה בצמתים קשים של חיי. כשקראתי על הזכייה שלה בעיטור הנשיא  שמחתי מאד ולא התפלאתי בכלל.  לדעתי היא ראויה גם לפרס ישראל."
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