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איפה הילד חוגגים 30 שנה לאלבום "זמן סוכר"
 איפה הילד, מלהקות הרוק הוותיקות והמוערכות, חוגגת 30 שנה לאלבום הבכורה שלה "זמן סוכר" שיצא ב - 1993, תקופת הפריחה והזוהר של הרוק הישראלי.

"איפה הילד" היא מהלהקות הראשונות והבולטות שסימלו את שנות ה 90, העשור שנחשב לתור הזהב של הרוקנ'רול.

זמן סוכר" , בהפקתו של יובל שפריר, הגיע למעמד אלבום פלטינה וממנו יצאו הלהיטים: נפלת חזק, מה שעובר עלי, אחד אלוהים, איפה הרוח, העצב שלה, השמיים הגבול, אמריקה קרובה, מסיבת התה של עליזה ועוד. 
לכבוד החגיגה, האלבום ייצא לראשונה במהדורת ויניל מיוחדת  שכוללת גם קטעי בונוס, שירים שמעולם לא יצאו לאור, ובנוסף הקלטה חדשה לשיר "אחד אלוהים"- הסינגל הראשון של הלהקה שיצא ב 1990 והופיע באלבום אוסף של נענע דיסק, והיה בעצם יריית הפתיחה של הלהקה.  
איפה הילד: "לכבוד צאת המהדורה המחודשת התכנסנו בחורף שעבר והקלטנו את  ״אחד אלוהים״ מחדש חי באולפן. זה השיר הראשון שהקלטנו ותמיד היה לנו כחלוץ שפתח לנו דלתות גם בלב הקהל וגם בתקשורת. עד היום זה השיר שפותח באופן מסורתי את ההופעות שלנו . לא מפחד להיות פוליטי ולמחות . יהיו שיגידו שמעולם לא היה כל כך רלוונטי:
כמה גנרלים/ כולם חיילים/

פוליטיקאים / עיתונאים

אוהבים לאכול / נוהגים לשקר

אופקיהם צרים/ אנשים קטנים

ב 25.2.23 יגיעו איפה הילד להאנגר 11 להופעה חגיגית ומיוחדת במינה לציון 30 שנה לאלבום.                                                                                                          במופע יבצעו את שירי האלבום ואת מיטב הלהיטים מכל השנים

ויארחו את – מוניקה סקס, יוני בלוך וטל גורדון
מופע פותח- אייל אבן צור
איפה הילד :  ״זמן סוכר ״הצליח מאד, להפתעתנו הרבה, והוא התשתית לדרך הארוכה והמתפתלת שלנו- יותר משלושים שנה יחד על הבמה, שישה אלבומים ואוסף, ובעיקר קהל אדיר שכותב איתנו יחד את השירים שוב ושוב כל הופעה והופעה. מתרגשים מאד לקראת הופעה חגיגית ומיוחדת במינה עם אורחים שקרובים לליבנו ואיתם יש לנו פיסות היסטוריה משותפות"
30 שנה של רוקנרול בעברית, עם אלבומים שהגיעו למעמדי זהב ופלטינה והנפיקו להיטים רבים, קיבעו את מעמדם כלהקה חשובה ומשפיעה שתופסת מקום של כבוד בפסקול הישראלי. 
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