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מיקה מלכה קרני. חלום בהקיץ
מילים: מיקה קרני ודן תורן 
לחן: מיקה קרני ובנו הנדלר

מיקה מלכה קרני קיבלה שוב ושוב לאורך השנים את הטייטל של זמרת-יוצרת הממציאה את עצמה מחדש. היא נעה ביצירתה מעולמות הפולק והארץ-ישראלי למחשב ולאלקטרוני, שילוב של פופ ורוק, של קלאסי ועכשיו. 
והנה היא עושה את זה שוב- והפעם בפרוייקט "חלום בהקיץ" , 
האלבום ה-13 של מיקה, פרי יצירה משותפת עם דן תורן ובנו הנדלר. 
 
מיקה מלכה קרני: "לפני חצי שנה התחלתי לכתוב כמה שירים לאלבום הבא וממש הרגשתי את הרצון לעבוד עם דן תורן. אנחנו מכירים שנים אבל מעולם לא עבדנו יחד .  היינו  נפגשים במקלט שלו בחולון פעם בשבוע. מדברים, אוכלים פירות, שותים קפה ויוצאים מהמקלט עם שיר. הייתה לי פנטזיה לעבוד על הלחנים ועל המשך הכתיבה יחד  באולפן וככה תוך כדי כתיבה גילנו ששנינו אוהבים את מק מילר הראפר המקסים שמת צעיר והתחלנו לדבר על גרוב, ולעבוד על שירי גרוב. דן הביא לעבודה את הסיפורים האישיים שלו ואני את שלי ולאט לאט התחלנו להתגבש על השירים האלה שיש בהם הרבה מילים הרבה גרוב והרבה מהעולמות שלנו כבני זוג וכהורים.

בנו הנדלר ,המפיק המוזיקלי שלי בשנתיים האחרונות, היה התחנה הבאה ביצירה. דן הציע שניפגש עם בנו באולפן ונראה אם אנחנו יכולים להרים את השירים יותר וליצור יחד באולפן שירים נוספים. דן סיפר לי שהוא ובנו עבדו בעבר על האלבום של ברי סחרוף 'אתה נמצא כאן' ובאמת באולפן של בנו כששלושתנו ביחד הקסם התרחש והשירים התחילו לכתוב את  עצמם , כל מה שהיינו צריכים לעשות זה לא להפריע להם. זה היה לעשות מוזיקה מתוך התעלות ושמחה ואני חושבת ששומעים את זה באלבום.
 
 לפרטים נוספים: ירון כהן 050-7789393  co.n.yaron@gmail.com
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