כפיר בסון (זמר/יוצר/מוזיקאי)

| סולן להקת "הגן האנוכי", בעל גוון הקול הייחודי, אשר פעלה בסוף שנות ה-90 בארץ ובלונדון. ברי סחרוף בחר בהם ללהקת החימום שלו בתקופת "סימנים של חולשה"
וגם החל עובד איתם כמפיק מוזיקלי, "הלהקה נהייתה 'ההבטחה הגדולה של המוזיקה האלטרנטיבית' הם כבשו את הקהל הישראלי ברוקסן, וחיממו הופעות גדולות מחו"ל. 
וזכו לכבוד מיוחד כשפתחו את הופעת 'Sonic Youth' בחיפה." – יואב קוטנר.
 
| בשנת 2003 כפיר השתתף ביצירת השיר "Pale Void" לאלבום השני של "Violet Vision". 
[bookmark: _Hlk124595606]
| בשנת 2007 כפיר הוציא אלבום נוסף באנגלית בשם "Dirty Faces Clean Hearts" עם סופרגרופ מקומי בשם "Caveman". הלהקה יצרה והופיעה באל איי. שירם "Say No More" כיכב בתחנות הרדיו המקומיות ובשנת 2014 אף נלקח כשיר נושא לסרט אינדי נחשב בשם - $50k And A Call Gir: A Love Story""

| בשנת 2021 חבר כפיר ל"עידו הרשקוביץ" והוציא אלבום בעברית בשם "נהריה אקספרס". שזכה לשבחים וביקורות נלהבות. 

| באותה שנה יצא EP נוסף של "הגן האנוכי" בשם "Dream Of Electric Guitars". 
אותו כפיר השיק עם הלהקה בבארבי ת"א. 
אלבום הבכורה של כפיר עתיד לצאת השנה.
 כאן 88 כתבו עליו: "מזכיר נשכחות משנות ה-90 בדיוק בזמן המעבר מהרטרו אייטיז של השנים האחרונות לרטרו ניינטיז של השנים הבאות." 

הסינגל הראשון "עננים מאבן"- יצא בנובמבר 2022 וזכה לשבחים והשמעות רבות ואף נכנס לפלייליסט של גלגל"צ ולבחירות העורכים של כאן 88.

הסינגל השני "כמעט מאושר"- נכנס גם הוא ל"מצעד הרוק של ישראל." 
"עם סאונד פולק אקוסטי ועיבוד עשיר משודרג בכלי נשיפה, בסון מציג שיר נוסף שמייצר מוסיקה אותנטית של מהות קיומית." – יוסי חרסונסקי.

בסינגל השלישי "טרופה" גיבור השיר יוצא למסע בעקבות עצמו, ככה פתאום באמצע החיים, על ניתוק גם מאלו שאוהבים, על פרידות וגעגועים, על חזרה, על ההכרה וההבנה שהכל נשאר כשהיה, רק שהוא כבר מישהו אחר.
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