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שירי חלב – שירי הילדים של אַסְתָּר שמיר
היוצרת והזמרת אַסְתָּר שמיר מוציאה אלבום שירי ילדים חדש בהשתתפות מזי כהן, יושי שדה ואפרים שמיר

אַסְתָּר שמיר, חלוצה כיוצרת רוק ומבצעת, שכתבה שירים בולטים בפסקול הישראלי בהם: עברתי רק כדי לראות, במקום הכי נמוך בת"א, אמצע ספטמבר, חזקה מהרוח, גחליליות, ברית לא מותרת ועוד. 

מי שהחלה את דרכה בלהקת הנח"ל לצד מיקי קם,  אריק רודיך ויהודה עדר נחשבת עד היום לפורצת דרך בכל הנוגע ליצירת הרוק הנשי בארץ, הן מבחינת התכנים והן מבחינת ההפקה והיא חתומה על 9 אלבומים מש עצמה.

כעת מגיע תורו של אלבום ילדים קסום בשם "שירי חלב" עם ביצועים בקולה, לצד ביצועים של שותפיה מזי כהן, יושי שדה ואפרים שמיר (במחווה מרגשת ל"נערה במשקפיים"). 

האלבום החל את דרכו עוד בשנת 1996 כשבתה הבכורה של אסתר הייתה בת 6. אסתר נכנסה לאולפן להקליט את שירי הילדים שכתבה, יחד עם רפי קדישזון, שעיבד וניגן ב 7 מהשירים.
אולם אילוצים טכניים גרמו לתהליך ההקלטות להיות מוקפא למשך כמעט שלושה עשורים. 

כעת, כשנכדתה הבכורה בת 7, אַסְתָּר שמיר סוגרת מעגל, הקליטה עם יושי שדה, מזי כהן ואבנר קנר עןד מספר שירים  ומוציאה את "שירי חלב" אלבום שיהיה מלווה בספר שירי ילדים ובהמשך השנה – גם מופע מיוחד המבוסס על שירי האלבום בהפקת "צוותא".   

את רוב השירים באלבום החדש הלחינה אסתר בעצמה אך יש כמה שירים באלבום עליהם חתומים כמה מגדולי המלחינים הישראליים -  סשה ארגוב ז''ל הלחין את "צבעים", עוזי חיטמן ז''ל הלחין את ''כשאני צוחק", אבנר קנר הלחין את ''מכנסיים משנה שעברה'' ורפי קדישזון הלחין את ''כשאני הולכת בבוקר לגן''. התוצאה -  11 שירים מוקלטים מצוחצחים ושמחים שמתאימים למבוגרים ולילדים גם יחד – עמוקים, משעשעים ומוסיקליים מאוד עשויים מאותו החומר של אלבומי הילדים הגדולים שהפכו לקאלט וזכורים עד היום. 

מילים: אַסְתָּר שמיר
לחנים: אַסְתָּר שמיר (8 שירים), סאשה ארגוב, עוזי חיטמן, רפי קדישזון.

עיבוד ונגינה: "כפה אדומה", "ילדה עם משקפיים", "צבעים", "בתו של הגשם", 
                    "בטן גדולה", "כשאני הולכת בבוקר לגן": רפי קדישזון
עיבוד ונגינה: "כשאני צוחק", "קוקו": יושי שדה
עיבוד ונגינה: "מכנסיים משנה שעברה": אבנר קנר
עיבוד ונגינה : "הזנב" עדי דגני
ובנוסף שיר ללא נגינה "לא רוצה לישון עכשיו".

ביצוע:  אסתר שמיר, מזי כהן, יושי שדה ואפרים שמיר

יחסי ציבור: עודד מזרחי
052-8345958
pr@odedtik.net
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