מלכודת דבש – גיא בן שטרית (אטליז, אינפקציה)
סינגל ראשון מתוך אלבום בהפקת אור בהיר
מילים: חגית גרוסמן, גיא בן שטרית שירה: ברק גביזון (מלכת הפלקט)

"נשארתי בלי כלום, אני מסטיק דבוק לרצפה. אני יתוש מעוך על קיר, זבוב שקוע בצנצנת דבש, חתול מרוח על כביש... אבל אשמח להפגש"
אם "מלכודת דבש" הסינגל החדש של גיא בן שטרית, היה חלק מפסקול של סרט, הוא היה מייצג את הרגע של ההתפוצצות שבו הגיבור עומד אל מול מגבלותיו, מתבונן בהן במבט מחמיר, ובו בזמן מבין שהתרופה לכל הכאב שהוא חווה היא אנשים.  היאוש הקדחתני ועמוס הדימויים מועצם דרך שירתו של ברק גביזון (מלכת הפלקט) והמקצב יוצר חוסר נחת והתמסרות כאחד. 
האלבום נוצר ברקע אירועי השנתיים האחרונות שכללו מגיפה, זיהום, התכנסות, פרופסורים בחזקת נביאי זעם, סבבים מדכאים של בחירות ושימוש מדכא להפליא במילה "להתקהל". הוא מתייחס גם לשגרת האזעקות החוזרות, שמורידות את הלב לתחתונים, לעוולות שאנחנו מחוללים לצד השני ולטילים שיורדים לנו על הראש. ספקות, התאהבויות מקרטעות ותקווה ש"אולי הפעם" משהו יהיה אחרת, וחרדה על העולם שאנחנו משאירים אחרינו.
"רגע אחרי שאמי נפטרה, בפברואר 2020 נולדה בתי קרני, וקיבלנו הצצה מהירה על מחזור החיים האדיש, אכזריותו ונדיבותו כאחד. קרני נולדה אל תוך אירוע הסגרים וכמו רבים שקענו פנימה אל תוך ההורות והטיפול הדורשני בגידול תינוק כשברקע המגפה:נראה שהייתי זקוק גם לאיזו פינה לעצמי וכך לאט לאט התהווה הפרויקט הנוכחי". מספר גיא. 
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