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עדי אברהמי – "איפה אתה" 
סינגל חדש מהאלבום "זה מתחיל בצעד"
מילים לחן : עדי אברהמי
עיבוד והפקה : אריאל טוכמן
"
ההופעה הקרובה: 1.3.23 גריי תל אביב
אין ספק שאלה הימים של הזמרת והיוצרת עדי אברהמי שרק לאחרונה הוציאה את אלבומה הראשון "זה מתחיל בצעד" אשר מגוון שירים מתוכו עוררו הדים רבים בפני הקהל ובמדיות השונות וחגגה אותו מול גריי תל אביב מלא עד אפס מקום. השיר האחרון ששחררה מהאלבום – "האמת" זכה לביקורות מעולות וגם נכנס לפלייליסט ערב של גלגל"צ, והושמע רבות גם בתחנות אחרות (רדיוס, רדיו ירושלים, רדיו קול רגע ועוד). 

השיר "איפה אתה", אחד השירים הפופולאריים בהופעות של עדי, הוא תמהיל בין מוזיקה אקוסטית נעימה לבין פופ נוצץ ומאופק שעליו נע קולה הצלול של עדי. אחרי שהוציאה כמה שירים שעוסקים בדרך שעוברת עדי כאישה וכאמנית בעולם, בשיר "איפה אתה" מגלה עדי בקולה ובמילותיה צעד יותר פגיע וחשוף מזה שהציגה עד כה. זהו שיר אהבה נוגה ויפה שעוסק בפרידה רגע לפני שהיא קורית. אך גם בשיר הזה כמו בשירים רבים של עדי, הפרידה , האהבה והזדקקות עוברים דרך חיפוש מתמיד אחרי משהו. לא במקרה המילים "דרך", מופיעים ברבים שיריה כמו גם בשיר הזה.

בפזמון של השיר "איפה אתה" נחשפת עדי ומגלה באופן הכי כנה ופשוט את הפחד שמכנן בבסיס של השיר – "אני פוחדת כבר זמן, שהזמן שלנו נגמר". גם בקולה חושפת עדי בשיר הזה חלק נוסף ומאוד רגשי שמתכתב עם המילים ומזכיר זמרות נשמה מהארץ ומחו"ל.
באלבום "זה מתחיל בצעד", שהוציאה עדי ממש לאחרונה, 13 שירים שכל אחד מהם חושף חלק בנפשה של עדי, ומגלה משהו על המהות של להיות אישה בישראל בשנת 2022 – החלומות, הפחדים, החרדות, הקריירה, המשפחה, התסכולים והשמחות – כל אלה מקבלים ביטוי באלבום החדש, כשכל שיר מתמקד בנושא אחר. בשיר "האמת" למשל (הסינגל האחרון שהוציאה) מתאמתת עדי עם המציאות של להיות זמרת בישראל של ימינו כשכל בית מתאר מאין "כישלון" בדרך, שבהמשך מתברר כהצלחה גדולה.

השיר "כפתורים" (אותו הוציאה כמה חודשים לפני "האמת"), הוא שיר שמתעסק בצלקות הנפשיות שכל אדם סוחב איתו ובאופן שבו הן יכולות לנהל בנאדם ו"ללחוץ" עליו ברגעים לא צפויים. השיר "זה מתחיל בצעד" שגרף למעלה ממיליוני צפיות ברשתות, נכנס לTOP 5 של שאזם ישראל- לאחר שהפך לאחד השירים הכי מחופשים בארץ וכיכב בפלייליסט 50 השירים הכי ויראליים בספטיפיי, הוא שיר מוטיבציה אמיתי שגורם לכל אדם להרגיש מסוגלות בדרך להגשמת חלומותיו. כיום משמש כהמנון של אינספור ארגונים ברחבי הארץ ונלמד במערכי חינוך בבתי הספר והאוניברסיטאות .
 
הסגנון המוסיקלי של השירים האלה והאלבום כולו הוא שילב נהדר בין פופ ישראלי עכשווי, מוסיקה ישראלית קלאסית והרבה מאוד אינטליגנציה ותחכום. שירתה המרשימה ומלאת העוצמה של עדי היא המוטיב החוזר ששוזר את כל השירים באלבום על כל תוכניהם המילוליים והמוזיקליים.
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