משה בן-יוחנה מארח את אהוד בנאי 
"בעיקול הבא"
מילים: משה קורן  לחן: משה בן-יוחנה
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סינגל חדש מתוך אלבומו השני של משה בן-יוחנה בהפקתו המוזיקלית של גיל סמטנה
מאחורי "בעיקול הבא", השיר העוצמתי והשילוב הנפלא בין משה בן-יוחנה לאהוד בנאי, יש גם סיפור מיוחד ונוגע ללב, שמשה מספר עליו: "במעטפה לבנה שהונחה ליד דלת ביתי, מצאתי את 'פתיתים של שלג', ספר שירה של המשורר משה קורן ומכתב כתוב בכתב יד בעט כחול - 'שלום שמי לאה, שמעתי את השיר שלך בגלי צה"ל בתוכנית של אהוד בנאי וחשבתי שבעלי המנוח מושקו היה מאוד אוהב את איך שאתה כותב. אני שולחת לך את ספר השירים שלו ומקווה שתמצא בו שיר שתרצה להלחין'. באותו הרגע לקחתי את הגיטרה, פתחתי את הספר והשיר פשוט קפץ לתוך הלחן". 
משה שלח את השיר שהקליט ללאה ואז היא גילתה לו שבעלה, משה קורן ז"ל, היה חבר ילדות של אהוד בנאי והוא בעצם וקסמן עם הטייפ הנייד מהשיר "זמנך עבר". 
לאחר הגרסה הראשונית של "בעיקול הבא", משה המשיך לעבוד עליו וכך השיר קיבל את העיבוד העשיר עם ההפקה של גיל סמטנה, נגני הלהקה (אדם שפלן, חגי פרשטמן, בועז כהן ואסי זליג), התזמורת של מרכז המוזיקה של רעננה, קולות הרקע של המקהלה והאחד והיחיד - אהוד בנאי, שהצטרף בשירה והעניק לשיר עומק ומרחב של חיים.

השתתפות אהוד בנאי באדיבות שילוח הפקות.
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