
צליל מכוון 
סינגל ראשון מתוך המופע ׳לילה של כוכבים׳
 75 שנה לזמר הישראלי.
מופע הוקרה לגדולי המוזיקה הישראלית
זיו רובינשטיין ותזמורת האופרה הקאמרית.
מילים ולחן: יצחק קלפטר
עיבוד: אנה סגל

לינק לפטיפון
"צליל מכוון" ( מילים ולחן: יצחק קלפטר) הינו הסינגל הראשון שמשיקים היום זיו רובינשטיין ותזמורת האופרה הקאמרית מתוך המופע "לילה של כוכבים"- מופע רוק סימפוני וערב הוקרה לגדולי המוזיקה הישראלית, שכולנו גדלנו עליהם אשר יעלה בבכורה ברחבי הארץ החל מה 19  במרץ.
המופע חולק כבוד לרפרטואר הנצחי של המוזיקה הישראלית, כולל, בין היתר משיריהם של צביקה פיק, שמוליק קראוס, יצחק קלפטר, עופרה חזה, יגאל בשן, אהובה עוזרי, עוזי חיטמן, גבי שושן ועוד.
המופע בהשתתפות הרכב הרוק זיו רובינשטיין והממשיכים (הממשיכים: יובל ליבליך, גיטרה איש להקת "גן חיות", ניר סגל שתופף עם צביקה פיק, אלדד סומנר איש הברירה הטבעית על הבס, ניב חובב, קלידים, שליחי הבלוז ), האופרה הקאמרית הישראלית,  הדר לי שכיכבה בתוכנית  X Factor ועדאל קורשוב שכבשה את לבבות הצופים כשהופיעה כילדה ב״בית ספר למוזיקה״.  ובניצוחו של מרק וולך  האגדי שהרפרטואר שלו כולל יצירות מכל הסגנונות - החל מהבארוק ועד למוזיקה עכשווית, מתמחה במוזיקה יהודית וישראלית ויוצר תוכניות במיוחד לפסטיבלים ואירועי מוזיקה בינלאומיים. על התזמורים אמונה המתזמרת הבינלאומית - אנה סגל , שתזמוריה מנוגנים מארה״ב, שם הגיעה עד תזמור מופע הפתיחה של הסופרבול - גדול משחקי הספורט בעולם ועד אופרות, פרי יצירתה , שבימים אלו עולות על הבמות בפריז ובאיטליה.
זיו רובינשטיין: "הרעיון מאחורי  "לילה של כוכבים״ הוא הומאז' למוזיקאים שיצירותיהם מהוות את פסקול חיינו. אני חושב שלכל מוסיקאי יש חובה לאותם המוזיקאים שגרמו לו ליצור, לכתוב ולהלחין. הריי כולנו "אוסף של השפעות". אלו המוזיקאים שגדלתי עליהם ולהם האזנו בבית. חשוב לי להעביר את המוסיקה המעולה, הלאה גם לדורות הבאים ולתת להם מקום הכי גדול ומכובד. " 

"לילה של כוכבים" 
החל מה19 במרץ ברחבי הארץ
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לינק לרכישה:
 https://did.li/rovTY
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