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אַסתָר שמיר
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                       אני אהיה בשבילך
סינגל נוסף מהאלבום חדש:

"זה בינך ובין אלוהים"
אַסתָר שמיר, מחלוצת הזמרות היוצרות, ההולכת ומשתבחת עם השנים,  משיקה את אלבומה החדש "זה בינך ובין אלוהים", מהאלבום החדש יצאו עד כה שני סינגלים: " בואי אלי" ושיר הנושא של האלבום:"זה בינך ובין אלוהים", שזכו להערכה רבה מצד הקהל והתקשורת.
כעת מוציאה שיר נוסף מתוך האלבום "אני אהיה בשבילך" שיר מרגש ונוגע יחד עם קליפ שצולם במהלך הופעת ההשקה הראשונה בזאפה הרצליה. אחרי 20 שנה שלא עלתה על הבמות, אסתר קיבלה חיבוק חם ועוטף מהקהל שמילא את האולם ובביקורות מדהימות מהתקשורת:

"בשני קצות הקריירה שלה - העשור שבין סוף שנות ה-70' ועד סוף שנות ה-80', ושני האלבומים שיצרה בעשור האחרון, היא הצטיינה כמעט בהכל. סינגר-סונגרייטרית עם כישרון מוכח, מלחינה מעניינת, זמרת בעלת יכולת שירה מקסימה, אג'נדות נכונות - פמיניסטיות וחברתיות, ובעיקר נשמה ולב גדול, שאוהב מוזיקה ואנשים.
על הבמה אספה אמש אסתר שמיר את כל הדברים שהיא למופע שהיה מעל למצופה,

היא מדייקת וכיף להאזין לה. מגישה חוויה מוזיקלית שקשה לוותר עליה..." ( אסף נבו MAKO )
" אחרי 23 שנה שמיר שבה אל הבמה כזמרת יוצאת מן הכלל וכיוצרת חשובה ומפוכחת.
מחיאות הכפיים האוהבות בהתחלה, תוך כדי ובסיום, הן מהסוג ששמורות למי שהתגעגעו אליו זמן רב, ואסתר שמיר זוכה בהן ביושר. היא עושה זאת עם חבורת נגנים יעילה ומרשימה , הקול שלה יציב ונהדר, השירה פנטסטית, הרפרטואר נאה, קטעי הקישור המחויכים מעשירים, וההגשה המאוזנת, שיש בה המון כיף ואיזי, רוגע ושלווה, הם החומרים שמהם עשוי קאמבק לתפארת... (עמוס אורן הבמה)
את כל מילות השירים והלחנים באלבום כתבה אַסתָר, על ההפקה המוסיקלית אחראי יונתן לוי (איזבו), שהפיק בין היתר את אלבום הבכורה של "הבנות נחמה". האלבום הינו פרץ של אנרגיה מוזיקלית קצבית וכובשת, המשלב כתיבה "אַסתָר שמירית", עמוקה, אישית ומרגשת. מן הביקורות :
" אַסתָר שמיר היא יוצרת מבריקה שמיטיבה לנסח מילים.." (תימורה לסינגר, YNET)ׂ
"אַסתָר שמיר מעולם לא עזבה את המוסיקה, כי המוסיקה לא עזבה אותה, אסתר שמיר
קיימת כיוצרת ייחודית וכזמרת עוצמתית..." (יוסי חרסונסקי)
אחרי 20 שנה אסתָר חוזרת לבמה למופע השקה חגיגי נוסף  של האלבום   "זה בינך ובין אלוהים", שיתקיים ב 18.6 בתיאטרון תמונע בת"א
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