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אפרת קוזין הינה מוזיקאית יוצרת, 
אשר האיפי הראשון שלה, יצא בהפקת צח דרורי .
השירים הושמעו בתחנות הרדיו 
השונות, בין היתר ב88fm. 
את שלושת הסינגלים החדשים 
שלה הפיק עומר למפרט. הסינגל 
"אל תדאגי לי"  ו"השדים שלי" יצאו בשנה החולפת וכעת היא משחררת לעולם את הסינגל החדש שלה "ואתחנן". 
אפרת היא שחקנית ומשוררת, מטפלת באיזון גוף נפש. 
בימים אלו יצא ספר השירה הראשון שלה: "כי פנה יום" בהוצאת "עיתון 77" היא מגיעה מעולם דתי, שאת גבולותיו היא בוחנת כל העת ביצירתה. השראתה נובעת מן המקורות אבל היא מפרשת אותם מתוך המפגש עם מורכבות החיים והייחודיות של החוויה האישית. 
יצירתה, עוסקת רבות בתפר שבין היותה אמנית, המחפשת את מקומה בין העולם הדתי לעולם החילוני. היא מבקשת לגעת בנקודות החיבור בהם נפגשים קודש וחולין, בדידות ואינטימיות. ואת זאת היא מביעה באמצעות כתיבה נשית חשופה ואישית. 

וכך כותבת אפרת על השיר:
אבי נפטר סמוך לשבת שקראו בה את פרשת ואתחנן. בפרשה זו מתחנן משה אל האלוהים להיכנס אל הארץ. הארץ, שייחל אליה כל כך הרבה שנים ואחרי כל כך הרבה נדודים במדבר, אך נענה בתשובה שלא יזכה להיכנס אליה. שברון לב זה של משה התחבר לשברון ליבי על התפילה שלא נענתה שאבי ייכנס לארץ החיים. שיר זה עוסק  ברצון, בכמיהה, בתפילה שלנו למשהו שכל כך משמעותי לנו שאנו מייחלים לו ומה קורה כאשר הוא לא מתמלא איך שרצינו, בשיר יש תחינה ובקשה לא לשבור את הכלים בשם האכזבה.
זהו שירי האישי ביותר אך בעיני הוא לא רק שיר אישי אלא שיר רחב יריעה, ממשה שהתפלל והתחנן ועד תפילתינו אנו שמבקשים לא לשבור את הכלים אם לא נענינו. 

אשמח להזמינך להפעת השקה של הסינגל: "ואתחנן" ועוד שירים מהאלבום  בתאריך 13.3 אם את/ה מעוניינים צרו איתי קשר וארשום אתכם כמוזמנים. 

ליצירת קשר: אפרת קוזין - 0528302260 | kuzinefrat@gmail.com
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