שני טוריאל
"להמשיך ללכת" 
מילים ולחן: שני טוריאל ורועי ביתן
עיבוד והפקה מוזיקלית: רועי ביתן  

אחרי אלבום אקוסטי וכמה סינגלים שהוציאה המוזיקאית היוצרת שני טוריאל, בהם עוררה עניין בטקסט ובשירה מלאי השראה, כוח והנעה, התמודדות עם פרידה ועוד.
טוריאל מוציאה היום סינגל שלישי מתוך אלבום חדש "בסוף זה הכל יתחבר". "להמשיך ללכת" הוא שיר שמדבר על התמודדות עם קשיים שפוקדים את כולנו, על השגרה השוחקת וכמה זה חשוב לזכור לנשום תוך כדי, ולא לוותר, להמשיך ללכת. 

" 'לנשום ולהמשיך ללכת' אלו המילים שאני אומרת לעצמי כבר חצי שנה, ללא הפסקה.
לפני חצי שנה נאלצתי להתמודד בפעם הראשונה בחיי עם מוות של אדם קרוב, אבא שלי. אין באמת מספיק מילים כדי לתאר את גודל ההלם, הריק הענק שנוצר, המחשבות והכאבים מסוג כזה שעדיין לא הכרתי.
בתוך כל זה היה קל מאוד לשקוע, להעניש את עצמי, אפילו היו מחשבות לוותר לעצמי, לוותר על המוסיקה ולוותר על החיים עצמם.
תוך כדי התקופה הנוראית הזאת הצלחתי לגייס מינימום כוחות וגררתי את עצמי לאולפן בכוח. שם חיכה לי רועי ביתן שהוא המפיק שלי וגם החיים עצמם. פתחתי לו מחברת מלאה בדפים עמוסים במחשבות, בתחושות. אמרתי לו שאני רוצה שניצור שיר תקווה, משהו שיוכל להרים אותי, להזכיר לי איך לעבור תקופות שכאלו, להזכיר לי למה לי לקום כל בוקר.
ידוע שילדים הם אור, שמחה ואהבה אינסופית. אני זכיתי לעבוד איתם בכל יום בשבוע, להגיע מרוקנת בתחילת היום ולצאת עם לב מלא באהבה ושמחה. אז החלטנו להכניס אותם לשיר, שגם הקולות שלהם יזכירו את הטוב.
מקדישה את השיר הזה לכל מי שצריכה או צריך אותו, בכל שלב בחיים, בכל רגע קשה, או בכל רגע שזה בא לה או לו בטוב."
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