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היט רקורדס ותקשורת מציגים:


מאיר ברוק - בנגקוק

כשיצאת לטיול לא חשבת שתחוש / כמיהה גדולה בפנים לאהבה
לא דיברת על כאב, געגוע לחיוך / למילה עברית יפה - להרגלים שלך

מהם המקומות בעולם שמזכירים לנו את הבית? את הארץ?
המוזיקאי הכריזמטי, מאיר ברוק, בשיר תודה לפעילות המבורכת והמעצימה של חסידי חב"ד הנותנים פינה חמה ודלת פתוחה למטיילים הישראלים ברחבי העולם. אשכנזים או ספרדים, דתיים או חילונים, מצביעי ימין או מצביעי שמאל, לכולם יש מקום, גם בלב.

מאיר משתף את סיפור יצירת השיר: "ישבתי בשולחן שבת עם חבר, אורח שחזר מתאילנד, וסיפר על החוויות מארץ החופים האקזוטיים. כשתיאר את חוויית השבת המשותפת בבית חב"ד, עיניו זרחו מאושר. במוחי כבר רצו התווים והחרוזים והתחלתי לזמזם את השיר. מיד בצאת השבת, כשבשמיים שלושה כוכבים, לקחתי את הגיטרה והשיר כמו זרם מעצמו. מילים ולחן".

ברוק (46) נשוי לשרית ואב לשמונה. תושב אלעד. בעברו שימש רב ושליח חב”ד באזרבייג'אן במשך עשור. בנוסף לניהול הקהילה בחר גם לפתח מקהלת ילדים יהודית שעשתה חייל בכל רחבי המדינה, בתקשורת ואפילו בבית הנשיא שם.
עם שובו לארץ החל לבנות את קריירת הסולו שלו כמוזיקאי והפידבקים הטובים הגיעו מהשטח ומכלי התקשורת השונים. בימים אלו יוצא במופע “סיפור חיי” המספר על תקופת חייו בשליחות לצד המוסיקה.

הסינגל החדש 'בנגקוק' מלווה בקליפ אנימציה מקסים, שנותן תקווה לכוח הטמון באג'נדה החב"דית לאחדות, לנתינה האינסופית ולאחווה. 
בזמנים של ניסיון לפלג את העם, 'בנגקוק' מזכיר לנו רגעים יפים של אחדות.
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