נתן סלור באלבום חדש "לא זוכר את אתמול"
נתן סלור, אחד האמנים המסקרנים שגדלים ומתפתחים בסצנה המקומית, מוציא את אלבומו השני בהפקתו המוסיקלית של אלי אברמוב, אשר הפיק גם את אלבומו הראשון - "25 שעות". האלבום החדש "לא זוכר את אתמול" שנכתב ע"י סלור ושותפתו הקבועה ליצירה, היוצרת המוערכת יסמין אבן הוא אלבום פופ אלקטרוני המושפע ממגמות מגוונות במוסיקה האלקטרונית העכשווית בעולם עם ציטוטים מהאלקטרוניקה של הסבנטיז והאייטיז. אברמוב, מי שלקח חלק באינספור פרוייקטים ביניהם "הקליק" המיתולוגית, "אתה חברה שלי" של ערן צור וכמה מאלבומיה של דנה אינטרנשיונל עיבד את האלבום עם אבן וסלור והפיק סאונד חדשני ומיוחד שהוביל את סלור למחוזות מוסיקליים בהם לא ביקר קודם לכן.
האלבום מורכב משיתופי פעולה בין סלור לבין מגוון מפתיע של אמנים שונים ומוכשרים - רוני אלטר, ערן צור,  אלונה דניאל, עפר בשן, קוואמי וג'וזי כץ הגדולה ששבה לאולפן ההקלטות אחרי למעלה מעשור והקליטה לראשונה בקריירה שלה שיר באנגלית.
מהאלבום יצאו עד כה הסינגלים - "חורף" – "אלקטרו" המתכתב עם הדיסקו של שנות השבעים; "10 דקות" - שיתוף פעולה עם קוואמי  אשר הוליד בלדת- פופ אלקטרונית עם קטעי ראפ וכמובן - "After all the love is gone" –  המרגש שבו קולה החם והעמוק של ג'וזי כץ מתחבר אל מילותיהם של סלור ואבן ונעטף בהפקה האלקטרונית של אברמוב היוצרת מפגש בין-דורי מרתק     שהתקבל באהבה גדולה ע"י הרדיו, הביקורות וקהל- המאזינים.
ב – 17/6 ישיק נתן את אלבומו במופע חגיגי בתיאטרון תמונע ויארח את: ג'וזי כץ, רוני אלטר, קוואמי ואלונה דניאל.
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