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חיים ברליאה 
בסינגל ראשון : "מלאך על ענן"
מתוך אלבום בכורה : "מיד אחרי המלחמה"
"מלאך על ענן" הוא הסינגל הראשון של הפזמונאי והזמר חיים ברליאה, מתוך אלבום בכורה, העונה לשם "מיד אחרי המלחמה" עליו הוא שקד יחד עם המעבד והמפיק המוסיקלי ראובן חיון.
"מלאך על ענן" הוא שיר פופ ישראלי, קליל, קצבי והומוריסטי עם ניחוחות מוסיקליים של פעם, שכתב והלחין חיים ברליאה לפני שנים רבות. לשיר הופק ווידאו קליפ, שזכה עד עתה ללמעלה מ- 2000 צפיות באתר היו-טיוב ולתגובות נלהבות.

לאחרונה, הוזמן חיים להופיע עם שיר זה במסגרת הופעה מיוחדת שארגנו דן תורן ומאיר גולדברג בת"א לצידם של אומנים כדודי לוי, מיכל שפירא, אדר גולד, אניה בוקשטיין ועוד וזכה לפרגון רב 
מצד הקהל.
חיים ברליאה, פזמונאי וזמר, נשוי ואב לשניים, נולד בארגנטינה ועלה לארץ בגיל שלוש, מרבית חייו התגורר בהרצליה וכיום גר ביישוב לפיד ליד מודיעין, הוא רואה חשבון במקצועו ומשורר בנשמתו, 
לכתיבה הוא נחשף עוד בצעירותו. המעניין הוא שאת השיר הראשון שכתב "פטימה" עוד בהיותו בתיכון הלחינה בת כיתתו קורין אלאל , שיר זה אף נשלח לפסטיבל הזמר המזרחי.

שני שירים נוספים שכתב והלחין הוקלטו בתחילת שנות ה- 90 על ידי דודו זכאי ("תלתלי זהב") 
ואפי בן ישראל ("עד סוף הזמן"). 

לפני כשש שנים, ללא ציפיות מיוחדות, הוא העלה שיר לאתר "במה חדשה" ולהפתעתו, השיר זכה לשבחים רבים, מה שעודד אותו להמשיך ולטפטף שירים נוספים פרי עטו אל הרשת. התוצאה לא איחרה לבוא, גולשים רבים לא חסכו ממנו מחמאות, 40 שירים שלו כבר הולחנו על ידי גולשים ומלחינים שנחשפו לשיריו. 
מעודד מתגובת הגולשים החליט ברליאה לאגד את כל שיריו לספר בשם "רומנטיקה ושושנים",
שראה אור בשנת 2009 בהוצאת "אופיר", הספר כולל 75 שירים העוסקים: באהבה, בדידות וגורל.

כתיבתו מאופיינת בחריזה, וייחודיותה נמצאת בפשטותה לצד הרגש אשר היא מעוררת בקורא.
לדבריו: "הוא הוציא את הספר מתוך תקווה ששיריו יהפכו לנגישים עבור יוצרים ומלחינים".

במקביל חיים ברליאה מופיע מזה 8 שנים בחבורת הזמר "קולות מודיעין" בניצוחו של זאב אולמן, שהלחין אף משיריו של ברליאה, ומבוצעים ע"י חבורת הזמר בניצוחו.
בימים אלו הוא סיים להקליט את אלבום הבכורה יחד עם המפיק המוסיקלי ראובן חיון,

האלבום כולל 10 שירים קצביים לצד בלדות מרגשות, בסגנון פופ ישראלי עם ניחוח של פעם.

האזנה ערבה!
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