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טובה גרטנר – "אחרי הכל"
סינגל חדש מתוך האלבום "יומן מלחמה – חורף 22"
מופע השקה רשמי לאלבום יתקיים בבית היוצר בת"א ב-31.3 בשעה 13:00

חלוצת האינדי טובה גרטנר מוציאה את השיר "אחרי הכל" שיר עם גוון חלומי שנמצא במתח בין אור לצל,  שיר אהבה מתוק ומסתורי.  כמו בכל שיריה טובה מצליחה לשלב את רוחה האמנותית ומלאת האסוציאציות והתהיות עם שיר קליט, בועט וכיפי שמעלה חיוך על הפנים.

האלבום "יומן מלחמה - חורף 22" עבור טובה הוא המשך עלילתי לאלבום הקודם שהוציאה "קיץ 21" שעסק בלחץ ובמתח החברתי שנוצר עקב הקורונה והמחאות בבלפור. גם האלבום הזה עוסק בחוויות של כאוס חברתי אך שהפעם הטריגר הוא המלחמה באוקראינה. שם האלבום, מתכתב עם הספר המוכר מלכוד 22, ועם תחושתה של טובה שהעולם נמצא במלכוד.  האלבום "יומן מלחמה - חורף 22" כלל את השיר "לשיר כמו זלנסקי" אותו הוציאה לאחרונה - שיר הערכה והזדהות למנהיג אוקראינה.

טובה תשיק את האלבום  בהופעה בבית היוצר בתל אביב. על במה ינגנו לצידה אשר לוי (בס, ומפיק איתה יחד אלבומיה האחרונים של גרטנר) וסלע דאי (תופים) ינגן מפיק המופע עובד אפרת שגם הפיק את אלבום הבכורה של טובה - "קת תום" שנחשב לאלבום פורץ דרך ואף זכה בקיץ האחרון לצאת במהדורת ויניל מיוחדת בהפצת "האוזן השלישית". 

טובה מספרת על ההופעה: "אנחנו מגישים לכם 'עוגה קרבית' עשויה  ממנגינות חושניות  קצביות עצובות רכות בטעם גיטרות, קלידים, בס, תופים, והרבה מילים בעברית שמדברות שרצות שעפות שעוטפות. אני שמחה לשתף פעולה עם עובד אפרת, איתו הכל רומנטי, איתו עשיתי את האלבום הראשון שלי "קת תום" שזכה השנה למהדורה מחודשת ב"אוזן השלישית", ועם אשר לוי שמכיר את אמא אדמה, מניע את הסודות והפיק איתי את האלבומים האחרונים. חשוב לי לציין גם את סלע ודאי שמדליק את השירים, סוחף מביא, ים מקצבים, אפריקה, ורוקנרול".

שישי 31.3 בשעה 13:00 בבית היוצר
קישור לכרטיסים

יחסי ציבור: עודד מזרחי, 052-8345958, pr@odedtik.net



image1.png
MmIT TNy

MNYPn Y1y may om |





