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שיר חדש לדני ליטני - "אם הכל חולף"
מילים - רועי מכלוף, לחן- רועי מכלוף וטל פורר
הפקה מוסיקלית - טל פורר
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השיר רואה אור במסגרת מיזם של חברת המוזיקה "סשן 42", המחבר בין אמנים ותיקים לכותבים צעירים ולמפיקים המוזיקליים  המובילים כיום בתעשיית המוזיקה.
דני ליטני מהיוצרים הותיקים, האהובים והמוערכים בישראל מתמודד בשנים האחרונות עם בעיות שמיעה חמורות , לאחרונה עבר ניתוח בו הושתל לו שבב באוזן העוזר לנו לשמוע דיבור בלבד והוא אינו יכול לשמוע צלילים ומוזיקה, כמובן שיש לזה השלכות על המשך היצירה והפעילות של דני ליטני, לכן כאשר פנה אליו המפיק המוזיקלי טל פורר  עם הצעה לכתוב ולהקליט שיר חדש בביצועו - ההתרגשות הייתה עצומה, לצד הידיעה שבעצם דני לא יוכל לשמוע את השיר עצמו ועדיין הוא בחר להקליטו. טל פורר פנה אל היוצר והזמר המוכשר רועי מכלוף עם משימת כתיבה לשיר חדש לדני ליטני.
על תהליך הכתיבה מספר מכלוף :  "התהליך היה מרגש במיוחד בשל העובדה שקודם כל מדובר בדמות אגדית בתרבות המוזיקלית של ישראל ובשל המצב הבריאותי המורכב שלו שמאתגר את כל הסיטואציה. חיכיתי שהרעיון יגיע אליי ואכן לילה אחד נדלק ניצוץ והמילים התחילו לרוץ ובין מילות השיר נשזרו הקלאסיקות הגדולות של דני. שמחתי והתרגשתי מאוד לגלות שדני אוהב את השיר ומתוכנן להיכנס להקליטו".
עם תחילת השנה החדשה התכנסו באולפני סשן 42, דני ליטני, המפיק המוזיקלי טל פורר וכותב השיר רועי מכלוף להקלטת השיר -"אם הכל חולף". ברגע שנפתח המיקרופון אי אפשר היה שלא להרגיש את החשמל בחדר, לראות את דני ליטני מחייך עם ברק בעיניים, נהנה ומרגיש הכי בנוח באולפן ההקלטות ועושה את הדבר הכי טבעי לו - מקליט שיר חדש.
מתנה נפלאה לקהל ולדני לרגל יום הולדתו ה- 80 שתחל ביוני הקרוב
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