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"אם הייתי צריך לבחור, הייתי בוחר באירוע הזה (מופע תזמורת הלאדינו הישראלית בניהולו המוזיקלי של אריאל לזרוס) כי נראה לי שהוא עשוי להשפיע על כיוונים חדשים בחשיבה המוזיקלית בישראל" יוסי שיפמן
'גיברלטרה' מאת אריאל לזרוס- יצירה חדשה שהיא גם שיתוף פעולה ישראל - מרוקו
אריאל לזרוס הינו מלחין, יוצר, גיטריסט ומנהלה המוסיקלי של תזמורת הלאדינו הישראלית. על עשייתו המתמדת לטיפוח מסורות ישראל בתחום המוסיקה זכה בשנה החולפת בפרס עידוד היצירה ע"ש יצחק נבון אותו קיבל מידי נשיא המדינה.
את 'גיברלטרה' הלחין אריאל בדרכים, במהלך מסע הופעות בין גיברלטר ומרוקו כששיאו קונצרט בפורום הבינלאומי של האו"ם בפאס, בו ייצג את ישראל יחד עם נגני התזמורת. במסגרת הכנס פגש אריאל את נגן הקאנון, יאסין בנאלי המתארח כאן.
אריאל מספר על היצירה: "גיברלטרה (שילוב של גיברלטר וגיטרה) מפגישה זיכרונות מתוקים מילדותי בגיברלטר יחד עם חוויות המסע ההיסטורי למרוקו, יש בה את רוח השרקיה המתבטאת במקאם (סולם) החיג'אז אלכביר, את האווירה המיסטית של המדינה העתיקה של פאס שם חי ויצר הרמב"ם, אותה מבטא הקאנון, את הדהוד נגני הפלמנקו האנדלוסיים שנשמעו מדירתה של סבתי וגרמו לי להתאהב בגיטרה ולאחוז בה מנעוריי ועד היום וגם את הרמוניות הג'אז ומקצבי הבוסה נובה שהגיעו לישראל מארה"ב וברזיל. 'גיברלטרה' חוגגת את הייחוד של שפת המוסיקה כגשר בין בני אדם וזכיתי לארח בה מוסיקאים נפלאים ואהובים, יאסין בנאלי ממרוקו, ז'וקה פרפיניאן יליד ברזיל וקרן גולן מישראל יחד עם נגני תזמורת הלאדינו הישראלית."
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