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סינגל חדש לקראת אלבום בדרך 
בעקבות ההצלחה של הסינגלים 'Is It Love' ו-'Red Lines', שנהנו מהשמעות רבות ברדיו הישראלי והאנגלי ונכנסו גם לפלייליסטים מובילים של Spotify, רוני בר הדס מוציאה שיר נאו-סול חדש 'Mood'.
מלווה בקליפ בבימויה של עומר מושקוביץ ובאווירת רטרו קיצית, השיר שם במרכז את השירה הקטיפתית של רוני, כשהיא משתפת ברצון שלה להשתחרר מבושה, פחד וטראומות אישיות ולהיכנס למצב תודעתי משוחרר יותר. במקום להקשיב לקול בראשה, שאומר לה שהיא שונה ומנותקת מאחרים, רוני מזמינה אותנו להצטרף למוד שלה, להשיל כמה שכבות מעלינו ולאמץ את החיבור ההדדי בין בני האדם. 
רוני בר הדס פרצה לתודעה עם אלבום הבכורה שלה 'Calm the Beast' בסוף 2020, לאחר שיתופי פעולה עם אמנים שונים בישראל, שעם חלקם ממשיכה לעבוד עד היום (ביניהם יוני בלוך, דניאל רובין, גיל בר הדס, רונה קינן ועוד). אלבום הבכורה של רוני התקבל באהבה רבה על ידי מאזינים בכל העולם והסינגלים מתוכו נוספו לפלייליסטים של תחנות הרדיו השונות בישראל (גלגלצ, כאן 88, אקו 99 ועוד).
אלבומה החדש והשני של רוני מכיל 9 שירים מקוריים. רוני יוצרת שירים אינטימיים שמצליחים לתת נחמה ולרגש לבבות של אנשים רבים מארצות ותרבויות שונות. האלבום עתיד לצאת במהלך 2023, בהפקת מאור אלוש ובהשתתפות מוזיקאים מובילים בארץ וביניהם יוגב גלוסמן (iogi), שחר חזיזה ועוד.

רוני בר הדס ולהקתה יופיעו עם השירים החדשים בכולי עלמא תל אביב, ה-4.4.23 (יום שלישי) ב-21:00 
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