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אנחנו ילדי הדמוקרטיה של חורף 2023 - מיקי גבריאלוב
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שיר חדש לאמן היוצר והמוזיקאי מיקי גבריאלוב  המבוסס על נאומו של עומר בן אלחנן, יו"ר מועצת התלמידים והנוער תל אביב-יפו, בהפגנת הענק בתל אביב ב-עומר בן אלחנן, יו"ר מועצת התלמידים  ב- בפברואר .
לפני מספר ימים, הושעה בן אלחנן מתפקידו כנציג במועצה הארצית על ידי יו"ר מועצת התלמידים הארצית בשל אותו נאום ממנו יצר מיקי גבריאלוב את השיר החדש.
השיר " אנחנו ילדי הדמוקרטיה של חורף 2023 " משלב קטעים מהנאום שנישא אל מול 145,000 אזרחים ואזרחיות ועוד מיליוני אנשים ברשתות החברתיות. בשיר משולב קטע ראפ מיוחד שנכתב על ידי הראפר עופרי בר.
‏‏זהו אינו השיר הראשון של גבריאלוב בו הוא מביע עמדות נוקבות: רק לפני שלוש שנים בימי הקורונה הוציא את השיר "קו העוני" שעורר הדים רבים ובו מתח ביקורת על השקיפות של העניים בעיני ההנהגה.
‏‏בימים אלו המחאה לא עוצרת, המאבק למען הדמוקרטיה ממשיך לצבור תאוצה ותמיכה. ויש בנו תקווה ששיר המחאה הזה ייתן השראה לעוד אזרחים לא לוותר על הדמוקרטיה ולהילחם למען עתיד טוב יותר לישראל. כי כמו שהשיר אומר: "חוץ מזה הכל בסדר אמא, חוץ מזה הכל נפלא".
‏‏גבריאלוב, מיוצרי הפסקול הבולטים בישראל, הוא  שותף קבוע בהפגנות שונות ומיד התייצב למען הדמוקרטיה בתחילת המחאה. ראשי ארגוני המחאה ביקשו ממנו ליצור שיר שיבטא את השילוב שחשים ישראלים רבים בין חרדה גדולה לעתיד המדינה לבין התקווה הגדולה שהקרב הזה יסתיים בניצחון הדמוקרטיה.
גבריאלוב, זוכה פרסי אקו"ם ואמ"י למפעל החיים, הוא אחד היוצרים המגוונים והמשמעותיים במוזיקה הישראלית. במשך למעלה מחמישים שנות פעילות הוציא גבריאלוב 22 אלבומי סולו והשתתף בהרבה שיתופי פעולה שיצרו נכסי צאן ברזל בתרבות הישראלית. ביניהם "זה היה סיפור החורף", "את יפה שלי", "אבא סיפור ", "הופ הופ", "‏גברת מגונדרת" ועוד. לאורך השנים שיתף גבריאלוב פעולה עם יוצרים וזמרים רבים כמלחין, מפיק וכמבצע. בין האמנים איתם שיתף פעולה: אריק איינשטיין, חוה אלברשטיין, יונתן גפן, קורין אלאל, רבקה זוהר , דפנה דקל, יגאל בשן, בתו שירה גבריאלוב ועוד.
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