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פסקול שלישי
ליצור ולא לשכוח
הדור הראשון חווה את השואה, הדור השני עבר אותה דרך ההורים – אז איך הדור השלישי שלא ידע שואה, יעביר אותה לדור הרביעי – שלא פגש שורד שואה מימיו? 
"פסקול שלישי" הוא לא פרוייקט שירי שואה, אלא יצירות שנכתבו בהשראת חוויית השואה – ומיועדים לכל יום ויום במציאות הישראלית. כל שיר ושיר הוא פעימה בדופק הישראלי של שנת 2023. 
 במהלך החודשים האחרונים התכנסו מיטב אמני ישראל למפגשים אינטימיים, הרחק מאור הזרקורים ושאון המחלוקות בחברה הישראלית. הם שמעו סיפורים אישיים מאחרוני השורדים, מבני משפחותיהם, מהיסטוריונים ומומחים לנושא. הם דמעו, התרגשו, התחברו זו לזה ופתחו את הלב ואת מעיין היצירה.
התוצאה: "פסקול שלישי" - אלבום מקורי הכולל 14  שירים אישיים ואינטימיים שפורטים על מיתרי הרגש ומבקשים לחבר גם את בני הדורות הבאים, שלא יזכו לשמוע את העדויות בגוף ראשון, אל הסיפורים האישיים, הזיכרון הקולקטיבי והעתיד המשותף.
באלבום שירים מקוריים, ביצועים מצמררים וחיבורים אמנותיים יוצאי דופן שהפגישו בין עולמות שבשום הזדמנות אחרת לא היו מתחברים. התוצרים הינם שירים שטומנים בחובם מסרים חשובים, של מחשבה, אופטימיות ותקווה לכל יום בשנה. 
"ולכאב הזה אין צבע ואין שם
הקשבת לי עם כל הלב
ועכשיו אני פתאום נושם"
 
הסינגל "פתאום נושם" מתוך אלבום פסקול שלישי .
אנחנו עם של שורדים. זה כמעט עניין טכני: רק מי ששרד המשיך את השושלת. זה בגנים שלנו.
התקבצנו כאן שורדים בכל מיני צבעים: שורדים מכל העדות, המינים, הדעות - כולנו שפנים שנשלפו מהכובע, בקסם ללא קוסם.
ולכל אחד מאיתנו יש תפקיד. כולנו אותיות קטנות בתוך סיפור אחד ענק. סיפור של סבל וגבורה, סיפור של מסע ותלאות, שואה, אובדן, התגברות, בנייה וצמיחה מחדש. ורק העדויות שלנו מחברות בינינו בחוט בלתי נראה: לפעמים הכאב מחבר - לפעמים הכאב מדבר.

יוצרי השיר מספרים: "השיר מספר על הקסם שנוצר כשאנחנו משתפים אחרים במקורות משפחתנו, פתאום אנחנו מגלים שכל אחד ואחת מאיתנו הם ניצן קטן וחשוב להפליא על עץ נדיר, עתיק ושרדן עם שורשים עמוקים עמוקים באדמת ההיסטוריה. אם נספר יותר וניתן עדות, גם אם זו עדות על עדות - נהיה כולנו קרובים יותר."
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