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עיבוד חדש לקלאסיקה ישראלית, בביצוע מרגש של עדינה אבן זוהר בהפקת לואי להב 
"תגיד לי איך לעצור את הדמעות
תגיד לי איפה יש עולם אחר לחיות
תגיד לי למה אין אמת, רק הזיות
אז למה לנסות ולהמשיך עכשיו לבכות?..."

אילה אשרוב כתבה את המילים והלחן לשיר המוכר "לאורך הים" שמזוהה עם עופרה חזה ז"ל ומזכיר לכל אחד ואחת מאיתנו רגע או צומת בחיים. השיר יצא לראשונה בשנת 1994 כסינגל מתוך אלבומה השישה עשר של עופרה חזה - "כל הנשמה", והפך לנכס צאן ברזל בפסקול הישראלי.  
בשירתה המחודשת לשיר זה, עדינה מביאה קול אחר ופרשנות משלה, לצד הרמוניה ועיבוד יפיפה, שנוגע בנימים העדינים המחברים בין השיר לחוויות ולארועים שעוברים על כל ישראלי שחי במציאות המורכבת של ארצנו. הוא מאפשר הקשבה אחרת לשיר ולמילותיו והשימוש במפוחית פואטי ומוסיף רובד של רגש ורוך, בזכות עיבודו של גיורא ליננברג.  
עדינה אבן זוהר: "זכות גדולה עבורי לחדש את השיר ״לאורך הים״, נכס צאן ברזל של המוזיקה הישראלית. תמיד חלמתי לשיר אותו. המילים המצמררות, בשילוב קולה השמימי של עפרה חזה, חדרו לליבי כבר בשמיעה ראשונה ב-1994.  
חזרתי אל האלבום של עפרה חזה עם השיר הזה בתחילת דצמבר 2000, ובעודי מקשיבה הגיעה ההודעה שעופרה חזה אושפזה, תחושה לא מוסברת שחיזקה את החיבור שלי לשיר. ב-2013 עבדתי עם אילה אשרוב, מלחינה, זמרת, ומוזיקאית על שירים לאלבום השני שלי, ואז גיליתי שאילה היא זו שכתבה והלחינה את השיר המדהים הזה שכל כך נגע לליבי. השיר מדבר על אובדן. ההחלטה שלי להקליט את "לאורך הים" בתקופה כל כך מאתגרת בתולדות המדינה שלנו, כנראה הגיע עם סיבה ואינו מקרי. מעבר לכאב על אובדן של חיי יקירנו, שכולנו חשים בכל יום זיכרון, אנחנו עדים לתקופה של פחדים וחוסר וודאות, פילוג, וכעס. 
״תגיד לי, איפה יש עולם אחר לחיות?״ אני נשארת כאן, עם תקווה ועם השיר".
המופע הקרוב יערך בגיטר לופט (שוקן 27 תל אביב) ביום שלישי ה-9.05.2023 שעה 20:30
לפרטים נוספים: רותי ארן יח"צ גורר יח"צ ruthiaran1909@gmail.com  054-7634794
