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עדי אברהמי – "הלאה" 
סינגל חדש מהאלבום "זה מתחיל בצעד"
מילים לחן : עדי אברהמי
עיבוד והפקה : אריאל טוכמן

ההופעה הקרובה: 10.5.23, מועדון הגריי, יהוד
היוצרת והזמרת עדי אברהמי שתפסה בשנתיים האחרונות את מקומה במוזיקה הישראלית ממשיכה להכות גלים. אחרי שהוציאה את אלבומה הראשון "זה מתחיל בצעד", אלבום שסחף את הקהל (שירים מתוכו נכנסו לטופ 100 ביוטיוב ישראל, טופ 50 בספוטיפיי, השיר השני הכי "משוזם" בישראל ועוד), זכה לשבחים רבים ושני שירים מתוכו נכנסו לפלייליסטים של תחנות רדיו בולטות, כולל פלייליסט ערב בגלגל''צ - "האמת" ו"איפה אתה", אברהמי משיקה את הסינגל החדש "הלאה". 
"הלאה" הוא שיר המשך לסינגל האחרון ״איפה אתה״ שעוסק בפרידה רגע לפני שהיא קורית. בשיר החדש והמרגש שפורט על מיתרי הלב בשילוב גוון קולה הקטיפתי והייחודי של אברהמי - זו פרידה שמגיעה ממקום של השלמה. השיר הוקלט בביצוע לייב בהפקה אינטימית ואקוסטית ובליווי של אריאל טוכמן שהפיק גם את שאר שירי האלבום ״זה מתחיל בצעד״. 
באלבום "זה מתחיל בצעד" שהוציאה לאחרונה, 13 שירים שכל אחד מהם חושף חלק מנפשה של עדי ולוקח אותנו למעין מסע של חשבון נפש כשכל שיר הוא שיעור או תובנה שעדי למדה דרך שיריה ודרך חוויות החיים. החלומות, הפחדים, החרדות, הקריירה, המשפחה, התסכולים והשמחות – כל אלה מקבלים ביטוי באלבום החדש, כשכל שיר מתמקד בנושא אחר. שיר הנושא "זה מתחיל בצעד" כאמור כבש את הרשתות עם מיליוני האזנות והפך להמנון של ארגונים, עמותות, בתי ספר ואפילו קורסי מפקדים בצבא, והשירים שבאו אחריו גם זכו כאמור לחשיפה משמעותית ברדיו. לכל אלה מצטרף קהל נאמן הולך וגדל שממלא כל הופעה של עדי עד אפס מקום.  

הסגנון המוסיקלי של עדי מתבטא כולו בשילוב נהדר בין פופ ישראלי עכשווי, מוסיקה ישראלית קלאסית והרבה מאוד אינטליגנציה ותחכום. שירתה המרשימה ומלאת העוצמה של עדי היא המוטיב החוזר ששוזר את כל השירים באלבום על כל תוכניהם המילוליים והמוזיקליים.
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