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סינגל חדש ליוצר ולגיטריסט בָּרָק אַבַסְקֶר
מילים ולחן: בָּרָק אַבַסְקֶר
הפקה מוזיקלית: דניאל משה
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מי שעוקב אחרי היצירה של בָּרָק אַבַסְקֶר כבר מזהה את טביעת האצבע של היצירות שלו, הסאונד שמושפע משורשיו ההודים, הכנות והאופטימיות של הטקסטים שלו, למרות שרובם עוסקים בפרידות ולב שבור. בסינגל החדש "טיסה לדלהי" הוא לוקח את הסאונד והאופטימיות שלו צעד אחד קדימה, יותר נכון 4,042 ק"מ, טיסה ישירה לדלהי.
ברק: אני תמיד כותב לנמען או נמענת ספציפיים, אני מאמין שזה גורם לטקסטים שלי להיות כנים ואמיתיים יותר. בהרבה מקרים אתה לא באמת כותב עליה כמו שאתה כותב על גרסה מסוימת של עצמך שאהבת כשהיית איתה. אפילו הבתים של השירים נפתחים במשפט ״אני אולי כבר לא מכיר אותך״, וזה בדיוק מה שזה. אחרי כל כך הרבה שנים אתה רץ על דלק של זיכרונות טובים (כי את הרעים אתה שוכח כאילו לא היו), ואתה זוכר בעיקר את עצמך מאושר.
את טיסה לדלהי התחלתי לכתוב בזמן הזריחה במנאלי, יש משהו בהודו שגורם לך להרגיש ולחוות דברים באופן עוצמתי יותר, אולי זה עניין רוחני. החלטתי שהשיר סיפור הזה שהתחיל בזריחה ההיא במנאלי, חייב לקבל את אווירת המסע והחיפוש העצמי הזה שחוויתי באותה התקופה. דניאל משה ואני הרכבנו מקצב טאבלות הודיות והקלטנו גיטרות חשמליות עם תפקידים שמאוד מזכירים כלים הודיים. ניסינו לשחזר דרך ההפקה המוזיקלית את החוויה שלך כשאתה מסתובב במיין באזאר בדלהי, או בסמטאות של ורנאסי. בהמשך יצרנו קשר עם נגנים מובילים בהודו להקלטות נוספות, זה מדהים לחשוב שהם לא מבינים מילה ממה שאני שר, אבל היצירה והשורשים שלי חיברו אותם, וגרמו להם לרצות לקחת חלק בהקלטות.
אנחנו מזמינים אתכם לצפות ב"על הדרך", מיני סדרה שבה בָּרָק אַבַסְקֶר מספר על הדרך (היפה) שהוא עושה בדרך לאלבום הבכורה, הסדרה מורכבת מפרקים קצרים של כמה דקות, כל אחד עוסק בנושא שונה. אפשר למצוא אותן ברשתות החברתיות של ברק.

"איזה כייף לשמוע קול חדש, בטח כשזה מישהו שבא ממש טוב באוזן" (אסף ראב)
"אבסקר שייך לדור הצעיר שמביע רגשות ללא קושי, ופותח את הלב בפני המאזין, מכניס אותו פנימה למסע בין החדרים" (שחר אמאנו, הכותל הישראלי)
הצליל צנוע, פולק מזוכך, טון נוגה נעים הליכות שמשדר את תחושת הצער ברמת אמניות גבוהה. ברק אבסקר עולה בעזרת עיבוד אפקטיבי על מסלול אמצע דרך במנגינה יפה , בתבנית קצבית נוחה שמקדמת את הסיפור שלו בצורה שהולמת שירי פולק (יוסי חרסונסקי)
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