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מאי 2023
הודעה לעיתונות
לראשונה- פרויקט "קהל יוצר שיר" שיזם המוזיקאי רונן רוזנר
שובר שיגרה- המוזיקאי רונן רוזנר יזם לראשונה פרויקט תקדימי שבו הקהל יוצר שיר שיוצא כסינגל למדיה.
רוזנר, שכצעד ראשון לשבירת השגרה זכה לשתף פעולה, באלבומו האחרון, עם דיויד ברוזה ויצחק קלפטר ז"ל, החליט לחפש דרך נוספת ומסקרנת.
הוא יזם מופע סדנה בתל אביב, יחד עם המפיק המוזיקלי נעם ספרבר, שמשלב שיטה  ייחודית אותה פיתח, ובה יצירת השיר (לחן ומילים) הופכת למעין משחק קופסא שאין צורך ברקע קודם כדי לשחק בו.
מופע הסדנה, שהתקיים בסטודיו בתל אביב, כלל שירים מקוריים של רוזנר וגם שירים מוכרים. בכל אחד מהשירים קיבל הקהל כלים חשובים ליצירת שיר, כמו משפט מפתח, מוטיב מלודי ועוד. בשלב יצירת השיר, הושמע לקהל פלייבק (אותו יצר והכין מראש נעם ספרבר). הקהל התבקש למקם בשתי תיבות את התוים שרוזנר וספרבר הציגו בפניהם (שלמים, חצאים, רבעים ושמיניות). מתחת לתווים, הם התבקשו למקם הברות שיצרו את הבסיס למילות השיר ולבסוף מיקם הקהל מתחת לכל תו קצב מספר מ-1 ועד 7 שמייצגים את ה"דו רה מי" וכך בהתרגשות רבה של הקהל ושל היוצרים נולדה מנגינה שהפכה לשיר ״רגע מושלם״.
לאחר מופע הסדנה, הקהל גם שותף מלא להוצאת השיר. רוזנר פתח קבוצת וואטסאפ ופייסבוק, בהן הוא מעדכן את הקהל בכל שלבי ההפקה: הבשלת השיר כסינגל,  הוצאת השיר לאור, שיתוף בתחושות ורגשות שעוברות על רוזנר כאמן בתהליך זה ועוד. 
רוזנר צפוי לערוך מופעי סדנה ליצירת שיר עם הקהל גם בהמשך וכחלק מחיפוש אחר דברים חדשים נוספים הוא יוזם בימים אלה פסטיבל קהילתי בשם "הבאנו רמקולים", בו יוכלו אמנים ליצור שירים שבהם הם יביעו את דעתם הפוליטית/חברתית על המצב במדינה (יוקר המחייה, הרפורמה ועוד), דבר שיוביל ליצירת שיח מעמיק, מכבד ונעים בין המשתתפים.
רונן רוזנר, מוזיקאי בוגר בית הספר למוזיקה "רימון", הוא יוצר, יזם ומפיק. הבעלים והמנהל של "בואו תשמעו את השיר שלי"- לימוד גיטרה ויצירת שירים בקבוצות.
נשמח למסור כל פרט נוסף שיידרש בטלפון 054-2346040 ובמייל roznercd@gmail.com
בברכה,
מיטל רוזנר-בנור
יחסי ציבור וייעוץ תקשורתי
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