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הנה בא משהו טוב
שיר ראשון במסגרת חגיגות  50  שנה לראובני מוסיקה
מילים: מרב סמן טוב 
לחן:מרב סמן טוב, ננסי ברנדס
עיבוד : עומר למפרט 

מרב סימן טוב , ננסי ברנדס
בשיר חדש המשלב נגיעה מרגשת –  פתיח הגיטרה המזוהה מהשיר "נכון להיום", שירו של זוהר ארגוב   

מרב סמן טוב נכנסה ללב רבים בזכות יצירתה . שירי אלבום הבכורה שלה התקבלו בהערכה ובהשמעות רבות – בהם "אם תבוא" ו"איסתנא". לאורך השנים כתבה לאמנים רבים בהם דניאל סלומון, אלי חולי, גדי אלטמן וכמובן את את השיר "מלך"- אחד מהלהיטים הגדולים של מירי מסיקה. 

במסגרת חגיגות 50 שנה ל- ראובני מוזיקה, חברת האחים ראובני, משוחרר שיר חדש שכתבה ומבצעת סמן טוב . מרב גם הלחינה את השיר , בלחן השיר משולב ניגון הגיטרה האלמותי מתוך "נכון להיום" השיר האהוב של זוהר ארגוב.  . 
 
זהו שיר ראשון לקראת פרוייקט גדול שיחגוג 50 שנה ל"ראובני מוזיקה"- חברת התקליטים מהגדולות בישראל שהפיקה עד היום מעל 700 אלבומים והייתה לאבן דרך משמעותית בתרבות הישראלית. האחים ראובני הפיקו ו"הימרו" לראשונה על זמרים רבים שהפכו עם השנים לשמות הגדולים בזמר הישראלי והים תיכוני בהם: זוהר ארגוב, דקלון, מרגלית צנעני, אהובה עוזרי, אייל גולן, חיים משה, שימי תבורי, ציון גולן וג'קי מקייטן ועוד רבים. 

לפרטים נוספים: ירון כהן 050-7789393  co.n.yaron@gmail.com
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      הנה בא משהו טוב   שיר ראשון במסגרת חגיגות   50   שנה לראובני מוסיקה   : מילים   מרב סמן טוב    ננסי ברנדס ,  מרב סמן טוב : לחן   : עיבוד    עומר למפרט      ננסי ברנדס ,  מרב סימן טוב    בשיר חדש המשלב נגיעה מרגשת  – ,  " נכון להיום "   פתיח הגיטרה המזוהה מהשיר  שירו של זוהר ארגוב         שירי אלבום הבכורה שלה התקבלו  .  מרב סמן טוב נכנסה ללב רבים בזכות יצירתה  בהערכה ובהשמעות רבות  – לאורך השנים כתבה  ".  איסתנא " ו "  אם תבוא "  בהם  "-  מלך " גדי אלטמן וכמובן את את השיר  ,  אלי חולי ,  לאמנים רבים בהם דניאל סלומון .  אחד מהלהיטים הגדולים של מירי מסיקה     במסגרת חגיגות  50 משוחרר שיר  ,  חברת האחים ראובני ,  ראובני מוזיקה -   שנה ל בלחן השיר משולב  ,  מרב גם הלחינה את השיר  .  חדש שכתבה ומבצעת סמן טוב  " נכון להיום " ניגון הגיטרה האלמותי מתוך    .  .  השיר האהוב של זוהר ארגוב       זהו שיר ראשון לקראת פרוייקט גדול שיחגוג  50 חברת  "-  ראובני מוזיקה "  שנה ל התקליטים מהגדולות בישראל שהפיקה עד היום מעל  700  אלבומים והייתה לאבן  " הימרו " האחים ראובני הפיקו ו .  דרך משמעותית בתרבות הישראלית   לראשונה על  :  זמרים רבים שהפכו עם השנים לשמות הגדולים בזמר הישראלי והים תיכוני בהם ,  שימי תבורי ,  חיים משה ,  אייל גולן ,  אהובה עוזרי ,  מרגלית צנעני ,  דקלון ,  זוהר ארגוב .  קי מקייטן ועוד רבים ' ציון גולן וג     : לפרטים נוספים   ירון כהן  7789393  - 050   co.n.yaron@gmail.com  

