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ארז לב ארי "לאהוב ולשחרר"
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אלבום חדש ומופע השקה חגיגי 
 25.6.23 בארבי
אורחים מיוחדים: אהוד בנאי, עמיר לב ורביד פלוטניק

ארז לב ארי מוציא את אלבומו החדש "לאהוב ולשחרר" האלבום כולל בתוכו שירים שארז כתב והלחין חלקם יחד עם שותפים נפלאים כמו רביד פלוטניק, שחם אוחנה, נור תמיר, עמיר לב ועוד אשר הוסיפו מקסמם לאלבום מעניין, מלא עומק, רגיש  ומרגש ומאד מדבר ב"שפה של ארז" המוכרת לנו משלל להיטיו. מהאלבום כבר יצאו הסינגלים: "לאהוב ולשחרר", "יחידתי", "לא זוכר פנים" אשר זכו להשמעות ולהערכה מהקהל ומהמדיה.

ארז: "מאד שמח להגיש לכם את האלבום החדש שלי. אני מרגיש שהפעם יצאתי קצת החוצה מעצמי לשיתופי פעולה וכתיבה משותפת יחד עם שחם אוחנה, עמיר לב, נועם עקרבי, רביד פלוטניק ונור תמיר . ועדיין אני מרגיש שבאיזשהו אופן זהו האלבום הכי 
אישי שלי עד עכשיו. אני מטייל בו על פני שנים רבות ותחנות שונות בחיי.
 מקוווה שתמצאו את עצמכם בתוכו.."
	
	


את האלבום ישיק ארז במופע מיוחד וחגיגי שיתקיים בבארבי ב 25.6. במופע יארח שלושה אמנים – אהוד בנאי, עמיר לב ורביד פלוטניק, אשר לכל אחד מהם יש לארז חיבור אמיתי מהלב ברמה האישית והמוזיקלית.

במופע יבצע ארז חלק משירי האלבום וכמובן את שיריו הידועים והאהובים מכל אלבומיו ביניהם: "מה אעשה", "אנה אפנה", "לבבתיני", "צדק", "בסוף היום", "פרימיטיביים", "לא אחד מאלה", "נחום וציונה" ועוד רבים וטובים בעיבודים חדשים ומוקפדים, עם הסאונד והקסם הייחודי של ארז על הבמה.

ארז ממשיך לצבור קהל נאמן, מגוון ואוהד אשר מלווה אותו מתחילת הדרך, ומבסס את מעמדו כאחד האמנים המוערכים והבלתי מתפשרים הפועלים כיום. שיריו של ארז מחלחלים לליבם של אלה שנחשפו והתמכרו והקהל ממשיך להפיץ את הבשורה מפה לאוזן.
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מאחורי ארז כבר ארבעה אלבומי סולו, "העץ הבודד" אלבום שיצר יחד עם פטריק סבג, ואינספור שיתופי פעולה מגוונים אשר הנפיקו שירים שהפכו לחלק בלתי נפרד מהפסקול הישראלי והפכו אותו לאחד מהאמנים היוצרים המוערכים בישראל.
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