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השיר נכתב בנשימה אחת בערב מטורף כזה.  חברה שלי ביקשה ממני, בהודעת ווטסאפ, לסכם את כל הרגשות והבעיות שלי בתקופה האחרונה, בעיות עם עצמי ועם העולם. ישר כשהתחלתי לכתוב, לבקשתה - האינפורמציה פשוט נשפכה ממני החוצה, כמו רשימת קניות לסופר, מילה רודפת מילה רודפת משפט… כשקמתי בבוקר היה לי ברור שההודעה הזו היא בעצם שיר חדש.

הסינגל החדש מסמן עוד ציון דרך במסע המוזיקלי של אורי לקראת אלבום בכורה שייצא בקרוב.

אורי כלטוב: 
 זמר יוצר, עם מוזיקה לא שגרתית בסצנת הפופ האֱמוּנִי.
נולד וגדל בירושלים למשפחה דתית לאומית, בה רכשה אזנו פיוטים ולחנים אתניים מצד סבא שהגיע מעיראק לצד ניגונים בנוסח אירופאי שלמד מאביו שעסק בחזנות.
בגיל 13 השתתף במספר תכניות מוסיקליות לגיל הצעיר ביניהן "בית ספר למוסיקה" בערוץ 12 בה העפיל לשלב הגמר יחד עם אחותו.  בבית הספר התיכון סיים רסיטל ג׳אז בהצטיינות ולאחר מכן התגייס לשירות בלהקה צבאית. בשנים האחרונות הוא מסתובב עם חומרים שכתב והלחין בעברית, עם גיטרה וסיפור שצובר תהודה וקהל.
המוזיקה מאופיינת בטקסטים חמים ומדוייקים שמצליחים לגעת בנקודות רגישות וכואבות, ובלחנים המכילים את ההשפעות המוזיקלית שספג. הוא מטייל באלגנטיות על הקו הדק שבין קודש לחול, בין פופ מיינסטרימי למוזיקה מורכבת ושופעת אקורדים ויוצק צבע, משמעות ואופי לתוך מסע של דיוק והתבגרות אישית שעדיין בעיצומו. בשלב מסוים המפיק סתיו בגר נתקל באורי ברשת החברתית, הוא מסתקרן ויוצר איתו קשר. השניים נפגשים וסתיו ממשיך לעקוב אחריו ולהתעניין מפעם לפעם בעשייה המוסיקלית שלו, לייעץ וללוות מהצד. בשנת 2022 אורי הוחתם בלייבל "סשן42" תחת החותמת של מספר מפיקים מהמובילים בתעשיית המוזיקה בישראל (ינון יהל, טל פורר וסתיו בגר- שהיום גם מנהל את אורי אמנותית) ועובד על אלבום הבכורה שלו  שמורכב מהשירים והסיפורים שצבר איתם הוא כבר מופיע תקופה.
 
היום רואה אור סינגל שני מתוכו- "ערב מטורף כזה"- אותו כתב והלחין אורי בערב אחד חסר שקט. ההפקה המוזיקלית של סתיו בגר וינון יהל מעניקה לשיר מימד גרובי וקליט שכיף להזיז איתו את הידיים והראש, ונותנת למאזין תחושה שזה בסדר לא להיות בסדר לפעמים.

הופעה קרובה בירושלים ב-22.6 בבירבזאר רשות השידור
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