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"תעצור לי כאן, אני רוצה לרדת" - עם הצעקה הבלתי נשמעת הזאת, נפתח "דיבור" - הסינגל החדש, אותו כתבה והלחינה הזמרת-יוצרת לירז גרין, עיבד והפיק מוזיקלית אור סלע. השיר לקוח מאלבום הבכורה שלה עליו היא עובדת בימים אלו.

כולנו רוצים לעצור לרגע, לברוח מהכל, לנוח מהמרוץ. כמה מאתנו באמת מצליחים לבטא את הרצון הזה בקול רם? והאם ״הדיבור״ שלנו, באמת משרת אותנו, או מגביל?

לירז גרין: "אחת הנשים המשמעותיות ביותר במסע ההתפתחות המוסיקלית שלי שיתפה אותי בחוויה שלה כנערה אוטיסטית. הדרך היחידה שלה לתקשר עם העולם הייתה דרך צלילים, בלי דיבור. באחת מנסיעותיה, היא פספסה את התחנה, רק כי לא הצליחה לבקש מהנהג לעצור לה - כאן ועכשיו".

בתור מי שמילים הן, לכאורה, "כוח העל" שלה, אך רק דרך עולם הצלילים הגיעה לשקט שתמיד חיפשה במסע המשוגע של החיים, הסיפור על נערה ללא מילים פוגש בסיפור המקביל של לירז גרין ומתנקז לשיר מלא בתשוקה לדיוק שמעניקה המוזיקה.

בשיר החדש שלה "דיבור", לירז גרין ממשיכה במסע המרגש החוצה מהמגירות, אחרי שהוציאה את "מיתוס" וסינגל הבכורה "לפעמים חלומות משתנים" בשנה החולפת, כחלק מעבודה על אלבום ומופע בכורה בדרך. 

הוצאת הסינגל התאפשרה בסיוע "קרן אקו"ם לרווחת היוצר וקידומו".


כאן ניתן לצפות בקליפ של "דיבור".
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