ירח בבית 8 - "לשיר"
לחן: שלומי קינן, מילים: אמיר גבריאל
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את ירח בבית 8 מרכיבים שני מוסיקאים הפעילים כבר שנים בסצינת המוזיקה המקומית.

שלומי קינן (הקלידן המיתולוגי של אביב גפן והתעויוט), מוסיקאי בכיר ומוסיקולוג, מלמד האזנה מודרכת למוסיקה ומרצה למוסיקה במסגרות שונות, ואמיר גבריאל, שמאחוריו פרוייקטים מוסיקלים רבים וידוע גם כמי שמפיק אירועי מוסיקה קונספטואלים.

הכל החל בעקבות תאונת דרכים קשה ששלומי עבר. הוא נאלץ להפסיק להופיע עם אביב גפן ופינה את עצמו לסדרת ניתוחים שעבר. לאחר שהבריא, כבר לא חזר לנגן כפי שבעבר והחל לעסוק כמרצה למוסיקה קלאסית. אך הצורך ליצור מוסיקה מקורית, מטבע הדברים, בער בו.

פגישה מקרית עם אמיר גבריאל, באירוע לזכרו של שמוליק קראוס, בו הופיעו כל אחד בנפרד, הובילה לחיבור מיידי בין השנייה ועבודה משותפת של מוסיקה מקורית. 

הסינגל החדש "לשיר" מדבר על הגשמה עצמית. הצורך הפנימי של כל אחד מאיתנו להגשים את עצמו, להמציא את עצמו, להוציא את עצמו החוצה. וכשזה לא קורה, לפעמים, צריכים להתחיל מחדש. 

את הקליפ המופלא לשיר יצרה ענבל סנדרוסי, והוא מתכתב עם הסרט הידוע "ברבור שחור", על רקדנית הבלט (נטלי פורטמן) שמוכנה לעשות הכל כדי להגשים את חלומה. גם במחיר של איבוד השפיות. כמו הסרט, גם השיר, מתחבט בשאלה כמה רחוק אפשר ללכת כדי להגשים את עצמנו.

זהו הסינגל השני מתוך אלבום שצפוי לצאת במהלך השנה. 
הסינגל מגיע לאחר הצלחת סינגל הבכורה "חיים חדשים" שזכה להשמעות רבות, התעניינות וציפייה לבאות. 
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