האדמה של דן היא שירים
דן תורן
'האדמה של דן היא שירים' הוא איפי של כמה ביצועים שלי לשירים מתוך 'האדמה שלי היא שירים'.
אספתי כאן את אלו שאני מחובר אליהם כשאני הזמר. צריך להבין, יש ביצועים נהדרים שאחרים שרו (למי שלא יודע באלבום השיתופי הזה היה מותר להחליף כל דבר וכך נולדו 50 ביצועים ל-9 שירים.) זה עד כדי כך לא שגרתי שהחנויות הדיגיטליות – ספוטיפיי אפל מיוזיק ואחיותיהן לא הבינו מה לעשות עם זה, כל הזמן נשאלתי מה המקור - ואני עניתי כולן מקור. לכן קיבצתי כאן חלק קטן מהביצועים להנאתכם.
תודה לג'נגו ודורון פלסקוב שותפיי הנפלאים לפרויקט.
תודה לאלסקה מיוזיק בן שופן, עופר פריון, צח אגסי, אמיר צורי, המפיקים של השירים כאן.
יש פה גם שתי 'סקיצות' במצב שאותו נתנו (להורדה בערוצים נפרדים) למפיקים, זמרות, מפיקות, וזמרים שרצו להשתתף בפרויקט.
זה המקום גם להגיד תודה לכולכןם.

הנה קצת על הפרויקט המדהים הזה מהימים שיצא:
אלבום שיתופי ראשון מסוגו בעולם
"האדמה שלי היא שירים" 
11  שירים שנכתבו והולחנו ע"י תורן וג'נגו, בהפקה מוזיקלית במקור של פלסקוב ב 49 ביצועים של יוצרות ויוצרים שעבדו, הפיקו, שרו, הקליטו מחדש, שינו, הוסיפו והפיקו הם את הגרסאות שלהם לאלבום שבו כולנו שותפים. כל יצירה נרשמה לחוד באוק"ם ובפדרציה של חברות התקליטים והתמלוגים שלה מחולקים בין משתתפיה.
ארקדי דוכין, ירמי קפלן, מאור כהן, נעם רותם , עידו מימון, דני גלבוע, מוטי ביקובסקי, ליאור חדי, ראובן חיון, יוסי פרץ, עידו מוסרי וליאור פרלה, הם חלק ממשתתפי האלבום הייחודי הזה. תורן ג'נגו ופלסקוב הקליטו גרסאות ערומות של השירים, גיטרה בס ושירה ושיתפו את התיקה של הערוצים עם כל מי שרצה להשתתף. הגרסאות הראשוניות נמצאות כאן:
 https://www.youtube.com/watch?v=U_oHo5opChk&t=1761s
תורן ג'נגו ופלסוב נתנו דד ליין של חודשיים להגשה. הוגשו למעלה מחמישים שירים אך חלקם לא עמדו באיכות ההפקה הבסיסית שהייתה הדרישה היחידה של יוצרי הפרויקט מן המשתתפים. כמו כן לא הוכנסו יותר משיר אחד של כל יוצר (יש כאלו שהגישו ביצועים לשלושה שונים) נפל כוכב וחוף גורדון זכו להכי הרבה ביצועים שונים כולל שני לחנים חדשים לחלוטין לנפל כוכב. שני סינגלים רשמיים יצאו מהאלבום במהלך הפרויקט:
גוסס עליך ששר ארקדי דוכין בהפקת טל רום וחוף גורדון ששר ירמי קפלן בהפקת נושי פז. 
חלק מהיוצרים הוציאו ועדיין ממשיכים להוציא את הביצועים שלהם באופן עצמאי. למשל, נפל כוכב בביצוע והפקה מוזיקלית של נעם רותם וגם נפל כוכב בביצוע והפקה מוזיקלית של ליאור חדי.

