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AIN'T NO LADY הוא הרכב היפ הופ שנוצר מתוך הצורך להביא לקדמת הבמה את המילים והמסר של פאט פארקר משוררת אפרו אמריקאית אקטיביסטית שנלחמה למען זכויות אזרח וכתבה שירי מחאה. 

בעקבות ההצלחה של ה EP הראשון המשיכו נעמה הכהן ותומר ביתן לעבוד על חומרים נוספים שעיקרם – מילות מחאה אך הפעם של משוררות ומשוררים ישראליותים. 

השיר ״קופסה שחורה״ מספר על מאבק בזיכרון. המשורר שלומי חתוכה שנשאר "שלם מוקף בשברים" לא מוכן לתת להיסטוריה לחלוף בלי לשכתב את הפרק הכואב של העלייה התימנית.

בתוך השיר ישנה הקלטה של איאת אבו שמיס שמקריאה בקולה את השיר שכתבה "סֶלַע בִּלְשׁוֹן נְקֵבָה" הבחירה לשלב בין השירים מוסיפה את הממד פנימי של הכאב ושופכת רובד נוסף.
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התרגום המוזיקלי שנתנו AIN'T NO LADY  מוסיף ממד נוסף של עוצמה משולבת בכאב ומתח שלעולם לא פוסק.

AIN'T NO LADY מלחינות שירי מחאה רלבנטיים ומאמינות שיש לתת לטקסטים ביטוי מוזיקלי על מנת שיגיעו לכמה שיותר אוזניים. ישראל הינה מדינה שהעלייה אליה לא נפסקת, הסיבה שבחרנו להלחין את השיר הזה היא התקווה שנשכיל ללמוד מהטקסט החשוב של חתוכה בעליות העתידיות. 

בשנתיים האחרונות AIN'T NO LADY הופיעו הרבה, בכל הארץ, צברו קהל, והשירים מהEP  הראשון הגיעו למקומות גבוהים במצעדים השנתיים של רדיו הקצה ומגזין המוזיקה קולומבוס. 
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