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עיבוד והפקה מוזיקלית : נועם עקרבי

סינגל מתוך האלבום חדש שיושק במופע חגיגי 
 25.6.23 בארבי
אורחים מיוחדים: אהוד בנאי, עמיר לב ורביד פלוטניק

ארז לב ארי מוציא את השיר "העיניים" מתוך אלבומו החדש "לאהוב ולשחרר" האלבום כולל בתוכו שירים שארז כתב והלחין חלקם יחד עם שותפים נפלאים אשר הוסיפו מקסמם לאלבום מעניין, מלא עומק, רגיש  ומרגש ומאד מדבר ב"שפה של ארז" המוכרת לנו משלל להיטיו. 

[bookmark: _GoBack]"העיניים" הוא פרי שיתוף פעולה מעניין בין ארז לנועם עקרבי ששותף לכתיבה ואחראי על ההפקה המוזיקלית, שיר בולט ומושך את האוזן מהפעם הראשונה.
אני לא תמיד זוכר
אבל אף פעם לא שוכח
איך למדנו לאהוב
עוד כשלא ידענו כלום
העיניים העיניים
את תמיד ידעת למצוא אותי
בעיניים שלך

את האלבום ישיק ארז במופע מיוחד וחגיגי שיתקיים בבארבי ב 25.6. במופע את אהוד בנאי, עמיר לב ורביד פלוטניק, אשר לכל אחד מהם יש לארז חיבור אמיתי מהלב ברמה האישית והמוזיקלית. במופע יבצע ארז חלק משירי האלבום וכמובן את שיריו הידועים והאהובים מכל אלבומיו ביניהם: "מה אעשה", "אנה אפנה", "לבבתיני", "צדק", "בסוף היום", "פרימיטיביים", "לא אחד מאלה", "נחום וציונה" ועוד רבים וטובים בעיבודים חדשים ומוקפדים, עם הסאונד והקסם הייחודי של ארז על הבמה.

ארז ממשיך לצבור קהל נאמן, מגוון ואוהד אשר מלווה אותו מתחילת הדרך, ומבסס את מעמדו כאחד האמנים המוערכים והבלתי מתפשרים הפועלים כיום. שיריו של ארז מחלחלים לליבם של אלה שנחשפו והתמכרו והקהל ממשיך להפיץ את הבשורה מפה לאוזן.

מאחורי ארז כבר ארבעה אלבומי סולו, "העץ הבודד" אלבום שיצר יחד עם פטריק סבג, ואינספור שיתופי פעולה מגוונים אשר הנפיקו שירים שהפכו לחלק בלתי נפרד מהפסקול הישראלי והפכו אותו לאחד מהאמנים היוצרים המוערכים בישראל.
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