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צילום: אדוה דרור  עיצוב: דפנה גת
רוני בר הדס – אלבום שני
'Luck’
כמעט שלוש שנים לאחר שפרצה לתודעה בזכות אלבום הבכורה שלה 'Calm the Beast', שזכה לשבחים רבים בארץ ובעולם, רוני בר הדס משחררת אלבום שני.
האלבום החדש ׳Luck׳ בן 9 שירים באנגלית, שאותם כתבה והלחינה רוני. בקול נדיר ומלא נשמה, היא משתפת אותנו בכנות בלתי מתפשרת במסע ההחלמה האישי שלה. מהתמודדות עם דיכאון, חוסר ביטחון והרס עצמי, להגשמת החלום הכי גדול שלה - אהבה אמיתית. בשיר הנושא של האלבום, היא שרה על הפרדוקס בו היא מודעת למזלה הטוב ועדיין לא מצליחה למצוא שקט וסיפוק. בשיר הזה, שמייצג את האלבום כולו, רוני מייחלת ליום בו תפסיק את המירוץ האינסופי אחרי הצלחה ואהבה מבחוץ ותגלה שכל מה שחיפשה כבר קיים בתוכה.
האלבום הופק ברובו ע״י מאור אלוש, בן זוגה של רוני, דבר שהפך את תהליך היצירה של האלבום לאינטימי במיוחד. השניים בילו שעות באולפן וחקרו דרך יצירתית חדשה ומשוחררת יותר מהאלבום הראשון. מהשירים עצמם, דרך השירה החמה והעוצמתית של רוני ועד להפקה המוזיקלית, המשלבת בין אווירת רטרו סול נוסטלגית לאלמנטים ממוחשבים וביטים מעולמות האלטרנטיב-פופ העכשוויים. 
לצד פעילותה הענפה כזמרת-יוצרת, רוני ידועה בשל שיתופי הפעולה הרבים שעשתה כזמרת, גיטריסטית ובסיסטית עם מוזיקאים בולטים בארץ ובעולם בין היתר עם יוני בלוך, יוגב גלוסמן (iogi), רונה קינן, קרן אן ועוד.

לכבוד צאת האלבום, רוני ולהקתה יופיעו במועדון האזור ב12.7 ויארחו את יוני בלוך, איתו רוני הקליטה דואט שיצא באלבום החדש שלו. 
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Roni Bar Hadas
Luck

Roni Bar Hadas is a Tel Aviv-based singer-songwriter and multi-instrumentalist. After her debut album, "Calm the Beast," made waves in the local scene, Roni is now releasing her highly anticipated sophomore album, "Luck," which blends indie pop, retro soul, and alternative.

Mostly produced by Roni's life partner, Maor Alush, the album features 9 original tracks. With her velvety and soulful voice, Roni shares her personal journey of healing from depression and self-destructive behavior, navigating the complexities of life to find a joyful state of mind.

Following the success of her previous releases, which received widespread airplay on Israeli and UK radio, as well as placement on Spotify editorial playlists,
Roni is now ready to expand her fanbase beyond the local scene. To promote her new album, she will be embarking on a tour of Israel, the Netherlands, and the UK.
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