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'פיצה', סינגל שלישי מתוך אלבום שני של ליאת פדידה
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פיצה הוקלט בהפקה של שלום גד כחלק מהאלבום השני שעתיד להשתחרר בתחילת 2024. 
השיר יוצא בליווי קליפ, מגיע במעטפת מתוקה ופופית ומתאר חלום מציאותי על הדייט האידיאלי מבחינת היוצרת: להסתובב בכל העיר ולאכול פיצות שוות עם הדייט המיועד. יחד עם זאת - נקודת המבט של הגיבורה בשיר היא מתוך בדידות - היא לא רוצה לאכול פיצה לבד. בבית השני של השיר מתוארת גם שגרתיות של מערכות יחסים.
הרפרנס שהוביל את היוצרת לכתוב את השיר - שאב השראה מהשיר Its My Party - Lesley Gore, בו הזמרת שרה על המסיבה שלה בה מותר לה לבכות.

לפני כשנה יצא ללכת על עיוור האלבום הראשון אותו הקליטה ליאת יחד עם חברי ההרכב - עידו שוורץ, דור רדל, ואורי צוויג, והופק גם הוא ע"י שלום גד. ארבעת חברי ההרכב הופיעו במהלך 2021-2023 תוך כדי העבודה על האלבום ובתקופה אחרי שיצא. סינגלים מתוך האלבום הראשון כמו גם סינגלים ששחררה מהשני כדוגמאת  טרנינג - זכו להשמעות בתחנות רדיו שונות ושודרו בערוצי מוזיקה בטלויזיה.

ליאת פדידה, 36, גדלה בבית שמש, כיום מתל אביב. התחילה ליצור מוזיקה משלה לפני כחמש שנים. עד אז כולל עד היום הייתה מהצד של מאזינה שצורכת מוזיקה באדיקות - בעיקר אינדי (בעיקר ישראלי) מה שדחף אותה ליצור בעצמה היה סדנת הכתיבה של שלום גד.
באותה שנה לאחר הסדנה - חוותה משבר נפשי - אחד מבין משברים נפשיים רבים שחוותה החל מגיל 20, וגם האחרון נכון לימים אלה. אחרי המשבר הנפשי ההוא - בהמלצת הפסיכיאטרית שמלווה אותה הופנתה לגראז' - מכינה קדם אקדמית לאמנויות - מקום למתמודדים עם בריאות הנפש, שם היא מצאה את מקומה בשנים האחרונות בתוך מסגרת ללימודי מוזיקה, למדה ועדיין לומדת אצל מוזיקאים מוערכים שהשפיעו עליה, ביניהם: ערן צור, יהוא ירון, ניר שלמה, מיקה שדה, אנטון קוליאדקו, יהלי סובול ועוד.

בימים אלו ליאת מופיעה עם חומרים מהאלבום הראשון וגם חומרים חדשים בדואו אקוסטי או לבד על במות קטנות בעיקר בתל אביב אבל גם חיפה ואיפה שמזדמן.
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