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"הפה שלי הוא נשק" זה שיר מחאה. נכתב אחרי שסולן הלהקה רומן נחשף למקרה התאבדות של ילדה בת 14 בעקבות בריונות ברשת. אנחנו חיים בעולם שבו גורלות נקבעים על ילדי אנשים עם מקלדת ומסך. דו שיח מכבד כמעט ולא קיים, וכל אחד ממהר לכתוב את דעותיו בלי יותר מדי מעצורים. זהו שיר רוק מודרני קיצבי ורקיד, מונע על ידי גיטרות חשמליות , עטוף בסאונדים אלקטרוניים ונוסע על קצב פופי ובועט.  השיר בא להמחיש כמה זה קל לנו לפעמים לשכוח שיש בן אדם בצד השני. 

את הסינגל החדש "הפה שלי הוא נשק "  תשיק כלבי פבלוב בהופעה חגיגית באוזן, ת"א ב 9.8.

כלבי פבלוב, להקת אלקטרו רוק אלטרנטיבי, קיימת למעלה מ 13 שנים, כשמאחוריה EP ("כלבי פבלוב" שיצא ב -2010) ואלבום בכורה ("סוף העולם זה כאן" שיצא ב- 2017). הלהקה, הכוללת שישה חברים, משלבת כלים אקוסטיים, חשמליים ואלקטרונים, היוצרים סאונד ייחודי ועכשווי. 

השירים של הלהקה עוסקים קצת בבינו לבינה עם נגיעות קלות בביקורת חברתית והתעמקות פנימית. הלהקה שמה דגש על תוכן ויזואלי שבא לידי ביטוי בקליפים צבעוניים בעלי קונספט ייחודי.

להקת כלבי פבלוב כוללת שישה חברים: רומן גרינבלט (שירה), אלעד דוד (גיטרות), יונתן (ג'וני) קצין (גיטרות, קולות), ינאי אבנט (בס, סינתיסייזר, קולות), ברק זק (תופים אלקטרוניים, סינתיסייזר, קולות) ואסף שיף (תופים אקוסטיים).
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