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שיר וקליפ חדשים בעקבות הרפורמהפכה המשפטית
מילים ולחן: אריק אבר | הפקה מוזיקלית : מעין פרלמן | קליפ: "גוזמא"

"יש פה אנשים" נולד, נכתב והופק תוך כדי המחאה על הרפורמה המשפטית שמבעירה את ישראל מתחילת 2023. 
בזמן הארועים שוחחתי בפתיחות מתוך סקרנות, ברשתות החברתיות ופנים מול פנים, עם נשים ואנשים עם מגוון דעות מקצוות שונים של האוכלוסיה ואף העלתי, יחד עם המשוררת ואמנית הספוקן-וורד הדתיה-לאומית צביה מרגליות, מופע משותף בו אנחנו מביאים את קולותינו, הלעיתים מנוגדים, לאותה במה ויוצרים מיקרוקוסמוס של ישראל כפי שהיינו רוצים לראותה. "יש פה אנשים" הוא השיר החותם את המופע.

בתי השיר מבוצעים כספוקן-וורד חד וחותך, הם מתארים מגוון מגזרים שונים ומנוגדים שמרכיבים את החברה הישראלית. הפזמון לעומתם, מאט את הקצב והופך אקוסטי, זה נשמע כמעט כמו שיר אחר, נעים ומלטף, מעורר מחשבה וזורע תקווה.  השיר נושא מסר מאחד ומאחה שאני חש שישראל זקוקה לו יותר מתמיד והוא נמסר למאזין, לא מתוך תמימות אלא מתוך אמונה שזה המסר היחיד שאנחנו יכולים להרשות לעצמנו בימים מקוטבים אלה.

השיר הופק בידי המפיק הצעיר והמבטיח מעין פרלמן שגם ניגן בכל הכלים ועשה את המיקס. הקליפ נוצר בהתנדבות מלאה בסטודיו הירושלמי לאנימציה "גוזמא".

אני אריק אבר, אמן ספוקן-וורד ומוזיקאי, מייסד פואטרי-סלאם-ישראל. 
אלבומי הראשון, בוא אירחתי את רונה קינן, אביב גדג' ואיציק פצצתי היה כל כולו מבוסס ספוקן-וורד, ראפ והיפ-הופ.  לעומתו, האלבום שבדרך הולך למחוזות מלודיים ואקוסטיים יותר וחושף צד סינגר-סונגרייטרי שלי. בשיר "יש פה אנשים" נוצר שילוב טבעי בין שני הסגנונות.

המופע המשותף עם צביה מרגליות יעלה בירושלים ב-7.9 וב-21.9
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