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אנחנו שרים - תזמורת ירושלים מזרח ומערב עם להקת קול המלאכים

שיתוף פעולה ראשון ומרגש בין התזמורת המובילה בישראל ובין הלהקה הצעירה המשלבת ילדים עם צרכים מיוחדים וילדים מכילים (ילדים רגילים)

בשיר וקליפ חדש אנחנו גאים להציג ביצוע משותף לשיר של ענת אורפז וישראל כסיף - "אנחנו שרים"
את שיתוף הפעולה הזה בישלנו על אש קטנה במשך לא מעט זמן. למעשה, הוא לימד אותנו שיעור חשוב בסבלנות ובהקשבה. תחילתו של הסיפור במפגש בין מאסטרו תום כהן, המנהל המוזיקלי והמנצח הראשי של תזמורת ירושלים מזרח מערב וקבוצה מנגני התזמורת לבין ישראל כסיף, המוזיקאי והמלחין מאחורי הפרויקט האנושי והמקסים "קול המלאכים" וילדי הלהקה. 
כדי להעניק לילדי הפרויקט אופק רחב ולהכיר להם יוצרים משפות מוזיקליות שונות, הזמין כסיף את המאסטרו  והנגנים למפגש עם הילדים. במפגש המרגש, שכלל נגינה ושירה, למדו הילדים מכהן על כלי התזמורת. המפגש הוכתר כהצלחה והוחלט להמשיך ולשתף פעולה.
בסדרת מפגשים מרגשת במיוחד הכירו חברות וחברי התזמורת את הלהקה, ניגנו ושרו יחד, שוחחו ויצרו קשרים שנמתחו מעבר למילים ולצלילים. בכל מפגש, עוד חומה התמוססה והחיבור נעשה טבעי יותר. אחרי מספר חודשים של עבודה משותפת אפשר כבר היה לראות את ההשפעה המדהימה של המפגשים על שני הצדדים. בערך באותה עת, לאחר מפגש טעון רגשות בין אמיל, נער על הרצף האוטיסטי לבין המנטור שלו, ישראל כסיף, נכתב השיר 'אנחנו שרים'. את השיר כתבה המשוררת ענת אורפז והוא מתאר את החיבור הנדיר בין נער אוטיסט (אמיל קים) לבין הלום קרב (ישראל כסיף). מילות השיר הולחנו ע"י כסיף תוך שימת דגש על האפשרות לשת"פ עם התזמורת. ואכן, מאסטרו כהן התחבר למילים ולצלילים ויצר עיבוד מוזיקלי אשר הוביל לשת"פ המבורך בין התזמורת לבין להקת קול המלאכים.
יום הצילום וההקלטה היה שיאו של התהליך המבורך והיפה הזה, כאשר התזמורת והלהקה עלו על אותה במה לביצוע משותף של 'אנחנו שרים'. השיר, מחבר בעדינות בין הקשיים איתם מתמודדים הלומי קרב ונפגעי טראומה משירותם הצבאי (כמו כסיף עצמו) לבין האתגרים העצומים שהם מנת חלקם של ילדים עם צרכים מיוחדים. הסולן שמבצע את השיר לצד כסיף הוא אמיל קים, שקריאתו בשיר "אל תוותר עלי" היא תמציתו של החיבור האנושי עם כסיף ועם מתמודדים אחרים.
תגובת המלווים והצוותים המקצועיים של ההפקה בעת הצילומים סיפרה את הסיפור כולו, סיפור שאנחנו מתרגשים להגיש עכשיו גם לכן ולכם.

מאסטרו תום כהן: "אחד התחומים המרגשים ביותר עבורי בתוך העשייה שלי, הוא הפעילות החינוכית עם בנות ובני נוער ברחבי הארץ. יש לה חשיבות גדולה בעידוד ובטיפוח העתודה היצירתית שלנו ובשימור המסורות המופלאות שמתוכן אנחנו יוצרים, אבל היא גם ממלאת אותי השראה ומעשירה את חיי ויצירתי. המפגש עם ישראל והמקהלה המופלאה שלו הוא זכות גדולה עבור התזמורת ועבורי לחלוק את המתנה המוזיקלית שלנו עם ילדות וילדים מוכשרים ומקסימים כל כך, ואני שמח שהוא התאפשר. התהליך כולו היה שיעור אדיר שאני מקווה שיעבור אל הקהל דרך הצלילים והמילים".

על התזמורת –
תזמורת ירושלים מזרח ומערב שואבת השראה מרב-השיח התרבותי העשיר שמתקיים כבר אלפי שנים בעיר שבה היא שוכנת, ושוקדת על הרחבה תמידית של המבע האמנותי שלה כדי להכיל עוד ועוד קולות ומסורות.
בעקבות חזונו מרחיק הלכת של מאסטרו תום כהן, התפתחה בתזמורת שפה מוזיקלית חדשה שמחברת את הקלאסיקה וההרמוניות של המערב אל המקאמים ורבעי הטונים של המזרח, וזאת מבלי לוותר על מאפייניה הייחודיים של כל אחת מהשפות. החיבורים הרב גוניים האלה מוצאים ביטוי גם בהרכב הנגנים של התזמורת, שמכיל את בנות ובני כל הדתות, העדות, הגילים והשכבות של החברה בישראל.
ב-14 שנות פעילותה הצליחה התזמורת לייצר חתימת סאונד מובחנת משלה, להופיע עם כוכבי ענק מישראל ומחו"ל, לקחת חלק בתהליך הלא רשמי של עיצוב הסאונד הישראלי, ולחשוף את הקהל בישראל ובעולם לאוצרות תרבותיים שופעי יופי מהמרחב העצום שבין פרס לאנדלוסיה.
בשנה שעברה נבחרה התזמורת ע"י משרד התרבות הישראלי לשאת בתואר "התזמורת המובילה בישראל", וקונצרטים שלה מבוקשים מאד בארץ ובעולם
על מאסטרו תום כהן - 
זוכה פרס "Altin Objectif" היוקרתי בטורקיה 2021 - מנצח, מוזיקאי, מנהל אמנותי ומוזיקלי ויזם תרבות. תום כהן זוכה לאהדה והערכה ברחבי העולם בזכות יכולתו למזג סגנונות מוזיקליים ממזרח ומערב ליצירת המוזיקה של הלבנט - שפה מוזיקלית חדשה.
כהן, בעל הכשרה קלאסית ונטוע עמוק במסורות המוזיקה של צפון אפריקה ומדינות ערב, מחבר מוזיקאים מערביים וירטואוזים עם כלי נגינה ערבים. כך הוא מרחיב ומפיץ את השפה שפיתח לעוד תזמורות והרכבים מגוונים, כמו התזמורת הפילהרמונית הישראלית והתזמורות האחרות שהקים בישראל, מרוקו, בלגיה וקנדה.
כהן מבוקש כמנהל אמנותי וכיום הוא המנהל האמנותי של ערבסק, פסטיבל המוזיקה הערבית הבינלאומי של עכו הנערך מדי אוגוסט. מלבד עיבוד מוזיקה לתזמורות השונות שלו, כהן הוא גם מלחין מוזיקת קולנוע וטלוויזיה. הוא הלחין בין היתר יצירות עבור ספקטקל EPCOT המרהיב של דיסני, יריד האקספו של דובאי ופרויקט Rollo בטייוואן.
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מוזיקאי, מלחין ומפיק מוזיקלי בוגר ביה"ס למוסיקה, רימון. 
כסיף מקדיש את חייו לשני נושאים עיקריים:
הראשון הוא העלאת המודעות לנושא הלומי הקרב בארץ ועידוד הלומי קרב להתמודד עם מצבם היחודי ולבחור בחיים. מעבר להרצאות בנושא זה ברחבי הארץ יצר כסיף לפני כ-7 שנים את אופרת הרוק 'ילד תוף' המבוססת על סיפורו האישי כהלום קרב. האופרה וכסיף כאומן היוצר והמבצע זכו לשבחי התקשורת ונחשפו לקהלים גדולים בלמעלה מ-80 הופעות מעל במות נחשבות כמו זאפה וצוותא. במופע התארחו בין היתר אהוד בנאי ודורי בן זאב.
במקביל עוסק כסיף מזה כ-15 שנים בעבודה עם ילדים בעלי צרכים מיוחדים. שיא העשיה בתחום זה הינו הקמתה וניהולה האמנותי של להקת 'קול המלאכים' – להקה המשלבת ילדים בעלי צרכים מיוחדים עם ילדים מכילים (רגילים). כסיף ולהקת הילדים מופיעים ברחבי הארץ  על מנת להפיץ את המסר – 'כל הילדים שווים'. בשנת 2020 זכה כסיף יחד עם הלהקה בפרס וראייטי היוקרתי כאמן פורץ דרך.
כסיף שיתף פעולה והפיק מוזיקלית אמנים רבים ביניהם אלברט עמר, לאה שבת, אברהם טל, דנה ברגר, היהודים ועוד. כמו כן הלחין סרטונים עבור ערוץ נשיונל ג'אוגרפיק ואת פס הקול לסדרה הבינלאומית Wild Israel   שהופקה עבור ערוץ הטלויזה הקנדי.
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