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טניה וינוקור – BALAGAN

סינגל חדש וקצבי של הכנרת הוירטואוזית לקראת EP חדש
טניה וינוקור, הכנרת הוירטואוזית, משיקה את הסינגל BALAGAN שמכניס את המאזינים לאווירה שמחה, עם הרבה קצב וצבעוניות ברוח המוזיקה הצוענית והרומנית. הסינגל, חלק מפרויקט Vio Project , ייצא בקרוב כ-EP בהשקה חגיגית שתיערך בשתי הופעות פתוחות ואינטימיות לכבוד ט''ו באב ב – 3.8 בראשון לציון וב – 4.8 בחיפה.
האלבום החדש אותו הפיקה מוזיקלית בעצמה, עוסק בחיבור בין מוזיקה אלקטרונית וביטים לכינור, בשילוב הסאונד המלטף של התזמורת שעוטפת אותו בכל טרק בצורה אחרת. 

בשנים האחרונות וינוקור נמצאת בעשייה מוזיקלית בלתי פוסקת. לאחר שהופיעה עם גדולי האמנים (מיומנה, דויד ברוזה, מוש בן ארי, גליקריה, ריטה ועוד) ויצאה לדרך עצמאית, היא הוציאה סינגלים ואלבומים, הופיעה בארץ ובחו"ל וכן יצרה קטעים מיוחדים שהתכתבו עם אירועים אקטואליים והביאו אותה אל אולפני הטלוויזיה והרדיו השונים. בין הביצועים המיוחדים ניתן למנות את גרסת הכינור לשיר "יוניקורן" של נועה קירל (שזכה לחשיפה בכאן 11), השיר "על הדרך עץ עומד" לרגל יום השואה הבינ"ל (איתו הופיעה בערוץ 13), ביצוע כינורי ל"לאורך הים" שיצא סביב יום הזיכרון, ביצוע של המנון אוקראינה כמחווה לעם האוקראינה, ואפילו ביצוע מיוחד של המנון ליגת האלופות באולפן ערוץ הספורט לרגל העפלתה של מכבי חיפה למפעל היוקרתי. לאחרונה הוציאה יחד עם אמנית הדראג "נונה שאלנט" את להיט הגאווה "אברא כדברא" (אותו גם הפיקה מוזיקלית) שלווה בקליפ מרהיב, השתתפה ובכנס משפיעני רשת של הבלוגר הפופולרי נאס דיילי, שם הקפיצה את הקהל עם צלילי כינור ומוזיקה אלקטרונית מקורית, הוזמנה להופיעה בקישינב במעמד שגריר ישראל במולדובה ונציגי משרד החוץ לרגל חגיגות עצמאות 75 למדינת ישראל, והופיעה במופע התרמה בניו יורק לעמותת "שלווה" העולמית. 

בקרוב, לצד מופעי להקתה שרצים ברחבי הארץ ובחו״ל דרך קבע והמופעים לט"ו באב, היא תשתתף במופע "כל הקולות ביחד" - ערב פולקלור לטינו אמריקאי לצד אחייניה של מרסדס סוסה, שמגיעים לראשונה לישראל, בהמשך השנה תופיע גם בפסטיבל מספרי סיפורים בתיאטרון גבעתיים ותצא לסיבוב הופעות חורף עם להקתה ברחבי הארץ. 
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