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המוזיקאי והיוצר יוני גנוט חוגג יום הולדת 50 ומציין 25 שנות יצירה
עם מופע חגיגי חדש וחידוש לסינגל הראשון "אחת שאלתי" 
יוני גנוט, מחלוצי ז'אנר המוזיקה היהודית המקורית ומהאמנים הבולטים והאהובים ביותר.
אי שם לקראת סוף המילניום הקודם התחיל יוני גנוט את פעילותו המוזיקלית כסולן להקת הרוק המעורבת (דתיים/ חילוניים, גברים/ נשים) "בין השמשות". כבר אז גנוט הוכיח שאפשר לשלב בין מוזיקת רוק איכותית לבין טקסטים אישיים בהשראת המקורות.
אחרי שני אלבומים ויותר מעשור של פעילות, המשיך יוני לקריירת סולו והוציא את האלבום "אות לאות" (2012), אלבום מלא בשיתופי פעולה מעניינים עם טובי המוזיקאים והיוצרים (אהוד בנאי, אריק סיני, ישי ריבו, שי גבסו ועוד) שחלקם הפכו לאבני דרך מרכזיים בחיבור בין המוזיקה הישראלית העכשווית למקורות היהודיים.
בשנה שעברה יצא לאור אלבום הסולו השלישי של יוני "הגלה נא" .מתוכו יצאו בין השאר השירים "ישמח ליבי" ושיר הנושא של האלבום "הגלה נא" שהפכו ללהיטי ענק בקרב המגזר הדתי והחרדי.
גנוט ידוע ביכולתו ליצור לחנים קומוניקטיביים, ובכך להפוך את מקורות הפיוט והתפילה לידידותיים לאוזן, הוא מצליח ללטף את המאזין במלודיות יפיפיות ובסגנונות מוזיקליים שונים ומגוונים.
בימים אלה גנוט חוגג יום הולדת 50 ומציין 25 שנים של יצירה ופעילות ענפה. לרגל נקודת הציון החגיגית יוצא כעת השיר "אחת שאלתי" (שהיה הסינגל הראשון של להקת בין השמשות) בהפקה וביצוע מחודשים. 
על ההפקה המוזיקלית: שמוליק דניאל.
לקראת סוף הקיץ בר"ח אלול (17.8) יערך מופע חגיגי במרכז ברודט לתרבות יהודית בתל אביב.
יתארחו בע"ה: חברים מלהקת "בין השמשות" ולהקת "עלמא".
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