NOA BENTOR – MODERN GRACE
סינגל ראשון ויפהפה מתוך אלבומה השני  MODERN GRACE
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צילום – אופיר אייב
נועה בנתור היא זמרת יוצרת אשר גדלה על המסורת המוזיקלית של הסיקסטיז -  דילן, סיימון וגרפונקל לאונרד כהן, ג'ניס איאן – והשראתה של מסורת זו ניכרת ביצירתה. נועה בילתה שנים רבות מחייה באוסטרליה ובניו יורק שם התוודעה לאמנים כמו פי.ג'יי הארווי, ווילקו, בק, פורטיסהד וקאט פאוור. במהלך שהותה בניו יורק למדה נועה שירה וכתיבה ועל כן הבחירה ליצור ולשיר באנגלית הייתה אך טבעית עבורה.
השיר MODERN GRACE הוא שיר הנושא מתוך אלבומה החדש עליו עבדה במשך השנה וחצי האחרונות. לפני כחמש שנים הוציאה נועה את אלבום הבכורה ON THE SHELF  WAITINGולפני כשנתיים הופיעה כמופע פותח לסוזאן וגה בביקורה האחרון בישראל. בינואר השנה, ממש לקראת יציאתה של נועה והלהקה להופעה בפסטיבלsouth by southwest in Austin, Texas  גילתה נועה כי היא חולה בסרטן השד ונאלצה להתחיל בטיפולי כימותרפיה, תוך שהיא נחושה להמשיך בעבודתה על אלבומה MODERN GRACE אשר יראה אור במהלך חודש יולי. 

"השיר "מודרן גרייס" נכתב לאחר פרידה כואבת,עם חזרתי לתל-אביב. הגעתי לעיר עם מזוודה וגיטרה ולאחר תקופה ארוכה בה לא יכולתי לשיר, לאט לאט נפתחתי וגיליתי מחדש תחושות של אהבה, התרגשות,פתיחות.. הבדידות בעיר אמנם גדולה, אבל לפעמים העיר עוטפת אותך ונותנת לך תחושה שהעולם כולו נמצא בקצות אצבעותייך.. רגעי החסד האלה בעיר הם ה - MODERN GRACE."
האלבום MODERN GRACE יראה אור במהלך חודש יולי בהפצת היי פידליטי
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נועם ששון \ 054-9108517 musicfactory.noam@gmail.com  
