פעם, עמיר אמר לאייל: נעשה אלבום כמו פעם...
'המסע לארצות החום'
אלבום ראשון לאייל זוסמן, יוצר, כותב ושחקן בשיתוף פעולה עם עמיר לב, יוצר ומבצע מהגדולים ברוק הישראלי. לב הפיק מוזיקלית את 'המסע' והיה מעורב משלב עריכת המילים של זוסמן, דרך גיבוש הקונספט, בחירת הנגנים, וניהול החזרות, ההקלטות והמיקסים.
המילים נבעו מטראומה גדולה שאייל חווה, אובדן בנו הבכור למחלת הסרטן בגיל 3 שנים ושלושה חודשים. הלחנים מבוססים על טרקים שיצר המוזיקאי הצרפתי, קווין רודריגז, אותם הוא מנגן ברייבים ברחבי העולם. אל הלחנים נוספו מלודיות של אייל ועמיר, ואת הצלילים והמקצבים הדיגיטליים החליפו נגנים שיצרו את הוייב הייחודי של האלבום, שהוקלט לייב באולפני העוגן. הקולות באלבום משותפים לגבר ואישה. עמיר קורא להם האימא והאבא.
העבודה על האלבום החלה ב-2018 ומסתיימת כעת ב-2023. במהלך התקופה יצאו מספר סינגלים, כשליטוש היצירה נמשך עד הרגע האחרון והושפע מהמציאות האישית והכללית, האינטימית והפוליטית, המאתגרת והמשתנה. בשנה האחרונה זוסמן הפך לאבא והחל ללמד תיאטרון בתיכון. עמיר הוציא אלבום סולו שמיני שלווה בסיבוב הופעות מוצלח. כעת, בחופש הגדול, האלבום יוצא לאור, יוצא לחום.
בשלב הראשון ניתן להאזין ל'המסע לארצות החום' בסטרימינג. ביו-טיוב תעלה גרסת מיקס מיוחדת עם כל השירים ברצף אחד המעניק חוויה של סיפור מתעצם, שכל חלקיו מתחברים, עד לקתרזיס השלם בסוף.
להוצאת האלבום מתלווה קליפ לגרסת הרדיו של השיר "ציפור גן עדן". 
האזנה נעימה.
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