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טל זהר דוד, 38, יוצרת, משוררת, זמרת ומפיקה מוזיקלית, בוגרת בית ספר "רימון" למוזיקה, בוגרת מכללת "מיוזיק", מורה למוזיקה ולכתיבה בבתי ספר לנוער פוסט אשפוזי ולנערות ונערים עם צרכים מיוחדים. כתבה והלחינה מאות שירים והוציאה עד היום ארבעה סינגלים. "מעל העננים" הוא הסינגל החמישי שהיא מוציאה.  
היצירה של טל, שהחלה לכתוב שירים מגיל 8, מבטאת בטקסטים חדים, בועטים, כואבים וישירים את סיפור חייה המטלטל דרך מסע ארוך של כאב, אובדן, חיפוש עצמי ומשמעות. הלחנים של טל מתאפיינים בשילוב אלמנטים מעולמות הרוק, טריפ הופ והאלקטרוני, תוך התייחסות לעיצוב ודיוק הסאונד. 
"מעל העננים" נכתב כפוסט באינסטגרם על ידי תמר "טאי" עמר, כחצי שנה לפני מותה. טל זהר דוד נחשפה לפוסט לאחר מותה של טאי ולמרות שלא הכירה אותה אישית, הטקסט משך אותה וגרם לה להיכנס לאולפן וליצור לחן והפקה למילים.
על הטקסט כתבה זהר דוד: "הטקסט של טאי מייצר תחושה של זרימה שנעה בין מחשבות קיומיות לבין ההבנה שתמיד יש מי ששומר מלמעלה. הוא מתאר את החוויות שלה בתקופת הקורונה והסגרים, מחנק וקושי בהתמודדות עם החיים". 
ההפקה לוקחת את הטקסט למקום מרחף ובו זמנית שוקע, חיבור של אנרגיות ויסודות, בשילוב סאונד אלקטרוני מלא בחלל ואפקטים. השילוב בין הכלים החמים לסאונד התעשייתי מייצר דיסוננס הכרחי לטקסט ולסיפור של טאי. החיבור האישי של טל לטקסט הביא לתוצר מוזיקלי שמשלב את העולמות המוזיקליים שלה ומרכז הכל ליצירה אחת שלמה וייחודית.
טל זהר דוד: "לפני שנתיים נמצאה תמר "טאי" עמר ללא רוח חיים. לא הכרתי אותה לעומק, אך באינסטגרם שלה מצאתי תמונה וטקסט שכתבה כחצי שנה לפני שמצאה את מותה וגרמו לי להחסיר פעימה. הרגשתי שזו הצוואה שלה, שהיא מנסה לספר לנו את הסיפור האישי שלה. באותו רגע נכנסתי לאולפן, לתוך בועה של יצירה בה חייתי את טאי ואת המילים שלה. לאחר כמה חודשים אזרתי אומץ ופניתי למשפחתה. המפגש הראשון עם אמא שלה היה מטלטל. זהו פרויקט יוצא דופן עבורי והחלטתי להקדיש את השיר הזה להנצחתה של טאי. נשמה יפה וגבוהה מיוחדת וקסומה שכנראה ידעה כמה דברים על העולם הזה".
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