יונינה עם סינגל חדש ואישי לחודש אלול- 
"כי קרוב"

ברוח ימי אלול, הצמד המוסיקלי "יונינה" משחררים את "כי קרוב"- סינגל ראשון מתוך פרוייקט חדש, עם קליפ מרגש ונוגע. לאחר שני אלבומים מוצלחים (אלבום בכורה ואלבום ילדים), הצמד מתחיל פרק חדש ומרתק של יצירה מוזיקלית אישית ועמוקה. השיר מדבר על חיפוש של משמעות וכיוון בתקופות של ריקנות וייאוש, ומזמין להקשיב פנימה- "לא בשמים ולא מעבר לים- כי קרוב אליך הדבר מאוד". 
בתור זוג, "יונינה" נמצאים בחיפוש מתמיד אחר האיזון בין הביחד לבין הלחוד. "כי קרוב", שנכתב והופק על ידי יוני, משקף מסע אישי ואת הרצון לתת זה לזה מרחב של חיפוש ונפרדות בתוך מסלול החיים המשותף. 
יוני משתף על תהליך הכתיבה: "השיר הזה מלווה אותי כבר הרבה שנים. בתור עצמאי ויוצר יש תקופות של עשייה ומלאות ומצד שני יש ימים ריקים שבהם צפים המון שאלות של משמעות ומה אני בכלל עושה כאן. השיר הזה נכתב כנחמה לעצמי ברגע של ריקנות."  
"יונינה״ (יוני ונינה טוקייר) הם צמד מוסיקלי שפרץ בעקבות סרטונים ביתיים שהעלו לרשת מדי שבוע, כך רכשו קהל נאמן מסביב לעולם. לאחר שכבשו את הרשת עם מליוני צפיות והשיקו שני אלבומים מקוריים, ממשיכים השניים להופיע ברחבי הארץ ובחו״ל. הם מתגוררים בפרדס חנה עם שלושת ילדיהם וכעת עומדים רגע לפני לידה חדשה (של השיר, ושל תינוקת). 
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