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תמר אייזנמן 
חוגגת 20 שנה ליציאת האי.פי הראשון שלה 
עם שיר חדש - ”בין כוכבי“ 
וסיבוב הופעות בישראל. 

באוקטובר הקרוב 2023, אייזנמן מגיעה לסיבוב הופעות קצר בישראל          כדי לחגוג עם הקהל הביתי והאהוב 20 שנה                                                  ליציאת האי.פי הראשון שלה,“תמר אייזנמן“. המיני אלבום ראה אור ב2003, הופץ באופן עצמאי, נמכר באלפי עותקים, התגלגל מפה לאוזן ובתקשורת המקומית. המיני אלבום החשוב הזה סלל את תחילת הדרך של אייזנמן מחדר דירה קטנה בירושלים לבמות נחשקות בעולם ולעשייה מוסיקלית בלתי מתפשרת. 

בימים אלו מוציאה תמר שיר חדש, ”בין כוכבי“ שכתב דן תורן. 
אייזנמן עובדת על פרויקט שירים בעברית בו היא מלחינה ומבצעת שירים עם כותבים שונים ביניהם יצאו ״כמיהה עד כלות״, ״רק בשבילך״  ו"גיטרה".

תמר: דן שלח לי טקסט עם שורות קצרות ויפות שסיפרו על אהבה חדשה בחייו, על הדייט הראשון, מעין הייקו על התאהבות. מעניין לחשוב איך טקסטים תופסים אותנו, במבט ראשון הרגשתי רחוקה מהמיידיות של התוכן הפואטי (הדייט הראשון) אך קרובה לאפשרות להתבונן אחורה במנהרת הזמן ברגע הזה שחלקים ממנו נמשכים ונמשכים (אם יש לנו מזל). הבית הזה הפך לפזמון, פזמון עם צלילים ארוכים שמושכים את הרגע הראשון אל הנצח... כמו הזמניות והנצחיות של רגעי לידה והתגלות ניצוץ האהבה. הגיטרה האקוסטית כאן הובילה את המלודיה המעגלית גם בהשראת להקות אוסטרליות מהניינטיז… וכשדן הופיע במרץ האחרון בניו יורק וניגן את הגרסה שלו ל bizaare love triangle של frente! (חוגגים עכשיו 30 שנה לאלבום marvel) הכוכבים התחברו ונכנסתי להקלטות של השיר.

הופעות:
יום רביעי 25.10 מופע חגיגי 20 לאי.פי הבכורה בקאמרי 3                                          במסגרת פסטיבל הפסנתר תל אביב 

יום חמישי  26.10 עשן הזמן, באר שבע 
יום שישי 27.10 תיאטרון הסטודיו, חיפה
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