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ענת הראל 

בסינגל אינטימי וחשוף - "כל אדם הוא ספר"


לקראת יום בריאות הנפש הבינלאומי שיתקיים ב-10 באוקטובר, ענת הראל, בת ה- 53, קריינית, שדרנית ועורכת מוזיקה ב"קול ישראל" וב"כאן" למעלה מ- 27 שנים (רשת גימל, 88 FM וקול המוזיקה), משחררת שיר אינטימי וחשוף עם מסר חשוב של תקווה לכל מתמודדי בריאות הנפש. 
ענת הראל, מתמודדת עם מאניה דיפרסיה משנת 2008, סבלה ממספר דיכאונות ממושכים והתקפי חרדה שהובילו לאשפוזים במהלך השנים. הדיכאון הראשון פרץ עם פטירתה של אימה, מה שהוביל לאובדן שמחת החיים ומאז היא מתמודדת עם דיכאונות ומשברים קשים הכוללים גם אשפוזים ממושכים וטיפול תרופתי ויחד עם זאת היא ממשיכה לעבוד ברדיו כרגיל. 

השיר "כל אדם הוא ספר" נולד בעקבות אנשים שענת פגשה במהלך האשפוזים בהם היא הקשיבה לסיפורי החיים שלהם. בשנתיים האחרונות היא נחשפה למקרי התאבדויות של ילדים העוברים חרמות חברתיים ושל חיילים צעירים והיא מרגישה סוג של שליחות וחובה להשמיע את קולה בעניין הדיכאון בפרט והמאניה דיפרסיה בכלל. כיום, ענת מבינה שמשברים הם תקופות שחולפות ומתוך כך אין לאבד תקווה!  "גם כשעדיין לא  רואים את האור בקצה המנהרה בוודאות הוא ישנו".  לדבריה: "הדיכאון יכול לפגוע בכל אחד, אין לו דפוס חד גוני, דיכאון אינו מצב רוח דיכאון זו מחלה". הדימוי בשיר כל אדם כאילו הוא ספר -  מדגיש שלכל אחד מאיתנו הסיפור הייחודי לו. ענת משדרת מסר של תקווה לאנשים המתמודדים עם מחלת הדיכאון ומהווה דוגמא אישית לאור המפציע מתוך החשיכה.
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