מיקה הרי - “זהר געגוע” 
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מילים: איילת שליין, לחן: מיקה הרי 
ניהול וליווי אמנותי: אשר ביטנסקי 
עיצוב עטיפה: רוני מליץ הרי 

בתוך עבודה על אלבום חדש בין ברלין לפריז, מיקה חוזרת לשורשים איתנים ומשחררת שיר שכולו מחווה, הנצחה, זיכרון וגעגוע, עם ציון 50 שנים למלחמת יום הכיפורים

לעיתים, ההשראה תופסת במקום הכי לא צפוי, והשיר חייב להיכתב… כך הרגישה מיקה בסוף חודש אפריל 2023, כאשר קראה מביתה בברלין בקבוצת הוואטסאפ המשפחתית, טקסט שכתבה חמותה, איילת שליין, לכבוד טקס יום הזיכרון בנהלל 2023. איילת היא אחות שכולה, שהיתה בה 12 כאשר אחיה הבכור, זהר בן ברק, נהרג במלחמת יום הכיפורים, אוקטובר 1973 בקרב על החרמון.
מיקה קראה את הטקסט וכבר תוך כדי הקריאה שמעה בלב מנגינה שרצתה להיכתב. לאחר סשן עם הפסנתר, נשלחה סקיצה ראשונה לאיילת, ולאחר ההתרגשות הראשונית גם לקבוצת הוואטסאפ המשפחתית, שם נבחר גם שם השיר בסקר קבוצתי… 
״הרגשתי שהדבר הזה חייב להישאר הכי משפחתי ואינטימי, ולכן בחרתי רק אנשים שהם משפחה (אמיתית או ׳מבחירה׳) כדי לעבוד איתי על זה״ מספרת מיקה. ״מהמקום הכי אישי וקרוב, אני רוצה שזה יצא הלאה ובתקווה יגע בעוד לבבות ויספר סיפורים של כה רבים במדינה״.
מזה שנתיים גרה מיקה עם בן זוגה ושני ילדיהם בברלין, בבניין קומות בשכונת שונברג, מעליהם גר נגן הקונטרבס והמלחין, חגי כהן מילוא, ומתחתיהם גר המתופף אמיר ברסלר. המשפחות חיות כמו קומונה קטנה, הילדים משחקים יחד, וחגי מיקה ואמיר מנגנים… 
״כשחשבתי על להקליט את השיר, ידעתי מיד שאני רוצה רק עם חגי ואמיר, ולהקליט לייב בחדר אחד וואן טייק, בלי עריכות, הפקות והתערבויות. הכי ישיר ונקי שיש״. וזה אכן מה שנעשה. באופן מקרי לחלוטין, נקבע יום ההקלטה ליום שבו הגיעו איילת ורוני שליין, חמה וחמותה של מיקה, לביקור משפחתי בברלין. 
״החלטתי להזמין את איילת להקלטה, על אף שקצת חששתי מזה, בגלל שמדובר בהקלטת לייב כל כך חשופה, ושהיא בעצם תשב איתנו באולפן, ומאחר ואין לה ניסיון עם זה בכלל, ומערכת היחסים המשפחתית והאחריות שחשתי, חששתי שהיא או אנחנו נרגיש לא בנוח.
ההקלטות התחילו בקשיים טכניים שהכניסו מעט אווירת מתח לחדר, אבל באופן מפתיע וקסום, מהרגע שאיילת נכנסה לאולפן, הכל נפתר, הדברים זרמו חלק. הקלטנו טייק ראשון חשוף ובוער, שהיה כל כך עוצמתי רגשית, שהיה ברור מהר מאד שלא נצליח להתעלות עליו. הנוכחות של איילת בחדר גרמה לכולנו לנגן ולשיר ממקום כל כך מחובר, כמעט מדיטטיבי. ניגנו אליה, בשבילה, ואני מקווה ומאמינה ששומעים את זה היטב בהאזנה לשיר.
 אני יודעת שהמילים של איילת הן הכי אישיות לתחושותיה, ועם זאת קשורות בעבותות לסיפור הקשה של המדינה שלנו ושל המלחמה הנוראה הזאת, ובחרתי להוציא את השיר לכבוד 50 שנים למלחמה כדי לתת לעוד אנשים אפשרות להזדהות ולהתרגש עם הטקסט היפהפה והמרגש שהיא כתבה.״


"הקול שלה תופס את המאזין בקסם, מהרגע הראשון. אלבום הבכורה שלה הוא קרן שמש ראשונה של קיץ, שמצליחה להשאיר אותנו מרותקים בהאזנה מתחילתו ועד סופו, באווירתו האינטימית, אישית, חמה.
נראה שהקול שלה יכול לעשות הכל, אבל מעבר לזה, יש לה כישרון אמיתי לכתיבה, שמצליח לשלב עצב עם בגרות, ומשאיר ניצוץ של תקווה."
                                                             רולינג סטון, צרפת. 

מיקה ביססה את דרכה כזמרת יוצרת ראשית בניו יורק, שם למדה בבית הספר היוקרתי למוסיקה ה"ניו סקול". במהלך התקופה התבלטה מיקה בסצנת הג'אז הצעירה של ניו יורק, ובין היתר שיתפה פעולה עם יוני רכטר, עומר קליין, שי מאסטרו, Ari Hoenig, Nir Felder  ועוד רבים וטובים.
אלבום הבכורה שלה When Morning Comes  הוקלט והופק ע"י מאט פירסון באולפני Sear Sounds  בניו יורק. 
סמוך חתימתה בלייבל הצרפתי הנחשב BMG ויציאת האלבום הראשון שלה בצרפת, חיממה את סיבוב ההופעות של רופוס ויינרייט, השתתפה במופע מחווה ענק לזמרת ברברה באולם הפילהרמוני של פריז ובהפקות מוערכות נוספות.



זהר בן ברק ז״ל
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