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את השיר התשובה כתבה יעל דקלבאום לפני 7 שנים, בתום המסע האקטיביסטי / מוזיקלי ״הדרך הביתה״ שעשתה ברחבי הארץ עם דפני ליף. במהלך המסע פגשו השתיים קהילות רבות בקרב העם וזכו להכיר מקרוב נפשות רבות ברחבי הארץ. המסע הותיר מחשבות ושאלות קיומיות על ההווה, על העתיד ועל החיים כאן שהתגלגלו לשיר שנותר במגירה, במטרה להשתלב באלבום עתידי בעברית, לכשתבשיל השעה. 

בנובמבר הקרוב תוכנן לצאת שיר ראשון מאלבום חדש באנגלית, אך לאור המאורעות החליטה יעל להשהות את התכנית ולהקליט את ״התשובה״, שמילותיו מקבלות היום משמעות נוספת, חזקה ועדכנית. כמה ימים אחרי פרוץ המלחמה, יעל עלתה על מטוס מברלין לישראל כדי להיות כאן. ביחד עם חבורת מוזיקאיות ומוזיקאים (ירדן כהן, שלומי שפירא (סלומה), עומרי פורת, שרון מנסור, שחר זיו, נועם חיימוביץ' ויינשל) נכנסה להקלטות באולפני העוגן, והפיקה עמם את ההקלטה תוך יומיים.

יעל דקלבאום : "בזמנים האלו, בהם כולנו המומים, מחפשים אחר מרגוע, נחמה, קרקע בטוחה, קשה להכיל את חוסר הוודאות והאבל הגדול. קולות שונים מציפים את המדיה, בארץ ובעולם. דעות מנוגדות לכאן ולשם, מנסות לתפוס צד במלחמה הנוראית הזאת, כשבעצם קשה להכיל שאין עדיין תשובה שאפשר לנוח בתוכה. מרחבי הביחד והערבות ההדדית, הם קרקע גדולה  לנחמה".

יעל דקלבאום היא זמרת ויוצרת, חברה בהרכב ״הבנות נחמה״. לאחר שצעדה במשך שלוש שנים בצעדות נשים ברחבי העולם עם השיר ״תפילת האמהות״ - שהפך לפס קול של התעוררות נשית ולהמנון שלום בינלאומי ויראלי שנוגן ברשת על ידי מיליונים בכל העולם, הוציאה בשנה שעברה אלבום מדובר שהוקלט בהשראת המסע הייחודי. בנוסף הוציאה שלושה אלבומי סולו ו-EP  אחד עם אנסמבל האמהות, כמו גם שיתופי פעולה רבים בארץ ובחו"ל עם שלמה ארצי, משינה, סוזן וגה, גרגורי פורטר, טים רייס (רולינג סטונס), פדריטו מרטינז, נסי גומז, 
ג׳וס סטון, זאפ מאמא, ניקי גלאספי (המתופפת של ביונסה), אמירה ליון, ועוד. בנוסף, עבדה ופועלת עם תנועות לשינוי חברתי כמו מסע ״הדרך הביתה״ שיזמה עם דפני ליף ב- 2015 ותנועת ״נשים יודעות". כיום מנצחת יעל על פרויקט ״משירה״,  מקהלה נשית המונית שייסדה, המאחד נשים מכל קצוות החברה - במעגלי שירה ברחבי הארץ.
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