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צילום: שחר שבת

ליאור אקרמן, זמר יוצר בסגנון רוק כן וחי. עם טקסטים חשופים, רגישות אינסופית וקול עוצמתי ועמוק, ליאור מציג רוקנרול ישראלי קלאסי אשר מושפע מעולמות הרוק והפולק האמריקאי. ליאור התחיל את דרכו המוזיקלית כסולן בלהקת הרוק ״רוני וודו״, שהשיקה שני אלבומים, הופיעה רבות (זאפה, בארבי ועוד), הושמעה ברדיו ויצרה שיתופי פעולה עם משוררים (רוני סומק, אורי הולנדר).
לפני שנתיים וחצי ליאור יצא לדרך עצמאית עם שירים שלו ועבודה צמודה עם אור בהיר כמפיק מוזיקלי (איטליז, עמית ארז, עומר נצר ועוד רבים). לקראת שיחרור אלבום הסולו בסוף 2022 ליאור אסף סביבו הרכב של חברים מתקופת רוני וודו ונוספים, ובמקביל מופיע גם לבד עם הגיטרה והקול העוצמתי שלו.
בתחילת 2023 ליאור התחיל פרוייקט חדש ושאפתני, ושוב בעבודה צמודה עם אור בהיר, של חמישה אלבומי EP קונספטואליים, כשבתכנון לשחרר אלבום כל 4 חודשים.
השירים של ליאור מתאפיינים בטקסטים עמוקים המצביעים על כשרון כתיבה שמזכיר ומושפע מאמנים כגון יהוא ירון ועמיר לב, שבאים שלובים עם לחנים ועיבודים שבמיקומם על התפר שבין רגישות לבין דרייב ניתן להבחין בהשפעה של John Frusciante אחד האמנים המשפיעים ביותר שלו.

השיר Lost הוא הסינגל הראשון מתוך האלבום השני בפרוייקט. הוא מתאר תחושת אובדן דרך במובן האישי מחד, ובמובן הלאומי הישראלי, תוך התייחסות לשבטיות במחאה המשפטית ובעיות חברתיות נוספות.
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