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רק ביחד – עדי אברהמי
"ואולי אם נבכה יחד, נבכה יחד, דמעה ועוד דמעה
יד ביד, רק ביחד, רק ביחד
נשטוף את כל הרוע בעולם
רק בראש מורם, נמשיך מכאן
דמעה ועוד דמעה ועוד דמעה
נשטוף הכל  ונבנה מהתחלה" 

הזמרת והיוצרת עדי אברהמי בשיר חדש, מרגש ומחזק שנכתב ימים ספורים לאחר פרוץ המלחמה בהשראת סיפורה של בת דודתה שניצלה מהטבח בבסיס רעים, ובן דודה שנהרג טרם המלחמה במהלך שירותו הצבאי. 

שלושה חודשים לפני פרוץ המלחמה איבדה עדי את בן דודה,  סמל אור ישראלוב ז"ל שנהרג בפעילות צבאית בחטיבת הצנחנים. לדבריה, משפחתה התפרקה לרסיסים וקרסה לתוך השכול ושבריריות החיים. רצה הגורל, וביום שבן דודה נהרג, היא גילתה שהיא בהריון. בתחילה, הסתירה זאת ממשפחתי עקב תחושת האשם ובו בעת זה היה עבורה כמו סימן מטלטל מבן דודה - החיים חייבים להמשיך.

שלושה חודשים חלפו, ופרצה מלחמת "חרבות ברזל" שצירפה באחת אלפי משפחות למשפחת השכול. בבסיס רעים תחת אש מחבלים הסתתרה בת דודתה של עדי, רומי צור, מתחת למיטה בתקווה שלא יטבחו בה. בדרך נס והחלטה חכמה שקיבלה מצליחה להנצל ולאחר 15 שעות מחולצת מהתופת.

מאז ה 7.10 עדי הופיעה בלוויות ובתי עלמין, למפוני העוטף וחיילים פצועים, בעיקר עם השיר שלה שכבר הפך להמנון, גם בקרב חיילים -  "זה מתחיל בצעד" (אותו אמורה הייתה לשיר בטקס סיום הקורס של בן דודה ז"ל, ולבסוף שרה אותו בהלוויתו). 

מתוך החוויות האישיות שלה, ומתוך סיפורים ששמעה - סיפורים של גבורה, אובדן, כאב ותקווה, היא כתבה והלחינה את השיר החדש "רק ביחד" (הפקה מוזיקלית: אריאל טוכמן). 

עדי אברהמי: "שולחת חיבוק למשפחות השכולות, משפחות החטופים, כל מי שאיבד קרוב בטבח הנורא, וכל מי שליבו שבור עקב מציאות חיינו. רוצה להזכיר שזה בסדר. בסדר לכאוב, בסדר לכעוס. בסדר להתפרק. בסדר לקוות. הכל לגיטימי במצב הבלתי נתפס זה. כוחנו באחדותנו גם אם זה מתוך כאב משותף. בתקווה גדולה שמתוך הכאב נצמיח יחד משהו חדש, נמצא את הכוחות לבנות הכל מהתחלה ולחיות לאורם של הפרחים שאיבדנו" 
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