"תמיד איתך"
כשפנו אלי מעמותת 'האחים שלנו' וסיפרו לי קצת על הפרוייקט, לא יכולתי שלא להגיד כן. 
הנושא של השכול נוגע בכולם אבל עצם זה שהעמותה הזו שמה פוקוס על האחים של הנופלים, ריגש אותי במיוחד. יש לי בן דוד שנהרג בצבא ואוטומטית הרגשתי את הכאב הזה של האחים שלרוב הפוקוס לא עליהם אלא יותר על ההורים או הילדים של הנופלים ואיכשהו האחים לצד הדבר. 
הגעתי למפגש הראשון עם שאר האמנים שלקחו חלק בפרוייקט ועם האחים והאחיות השכולים ממלחמת יום כיפור, ולא היה לי ספק שהחיבור עם מי שזה לא יהיה, חייב להיות מדויק. 
לשמחתי הגדולה קיבלתי את ליאורה ותוך כמה דקות של שיחה הלב נפתח, והרגשנו שנינו כאילו חיכינו לשיחה הזו שנים, והיה בה משהו מאוד מרפא וטבעי. ליאורה פרשה בפניי את הכאב הכי עמוק ואישי שלה ואני שמתי לעצמי למטרה להביא את הסיפור שלה... שהשיר יהיה עליה ויספר אותה ואת הכאב שלה.
אחרי שעתיים של שיחה שאלתי את ליאורה מה היא היתה רוצה להגיד לליאורה בת ה14 כדי לחזק אותה ובעצם את עצמה... לקח לה כמה דקות עד שהיא נכנסה לזה וממש דיברה אליה וחיזקה אותה ושהיא הכי מבינה את הכאב שלה אבל שלא תשכח שהחיים חזקים מהכל ושלא תוותר על עצמה ושיש בה אור גדול - ואני ישר אמרתי לה שזה השיר, להרים אותה ולהאיר לה שזה יהיה הכי  חיובי. ליאורה הסכימה איתי ויום למחרת היה כבר שיר וסקיצה ראשונה. 
מודה על הזכות לקחת חלק בפרוייקט הכל כך מיוחד והחשוב הזה שקצת התמסמס במציאות הכל כך קשה שאנחנו נמצאים בה עכשיו, אבל מצד שני גם ממשיך את הסיפור המורכב שלנו כעם ישראל לאורך כל ההיסטוריה, ובעיקר כאן על הציר שבין ה- 6.10.73 ל 7.10.23.
 שנדע ימים טובים אמן.

