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אלבום חדש אה וואו
זהו אלבום שמדבר על התבגרות, על הורות, מלחמה וישראליות, אלבום שיוצא לתוך מציאות שמתכתבת איתו באופן מצמרר, שיר אחר שיר. 

אלבום האולפן הרביעי של ג'ימבו ג'יי (עומר הברון) היה מוכן כבר בתחילת ספטמבר. האלבום שנכתב לאורך השנתיים האחרונות בקיבוץ אור הנר שבעוטף עזה, עוסק בזוגיות, באבהות, ובעיקר בסיר הלחץ שבו הוא נכתב, 3.6 ק"מ מרצועת עזה. כחודש אחרי, ג'ימבו ג'יי מצא את עצמו נמלט מאזור מלחמה עם אשתו ושתי בנותיו, אחרי שעות בממ"ד. החל מאותו יום, השירים קיבלו אופי נבואי, והפכו לעדות של ממש על תמרור האזהרה שהתנוסס באזור בעשור האחרון. כך לדוגמה השיר "בומים", הסינגל הראשון שיצא מתוך האלבום כבר בחודש אוגוסט, מדבר על הצורך לתווך לילדים את המציאות הביטחונית בישובי העוטף, על מלחמה שפורצת, ועל פסטיבל מוזיקה שמתבטל. אה וואו. 

יחד עם המפיק המוזיקלי רועי דורון שניהל אמנותית את האלבום, גיבש ג'ימבו ג'יי עשרה שירי היפ הופ ורוק עם סאונד רענן, שמצליחים להישאר נאמנים לחותמת האמנותית שלו, ומבליטים את הטקסטים ואת העברית שבה הוא מתגאה. לצד הנושאים המורכבים והאקטואלים, באלבום עדיין אפשר לשמוע לא פעם את ההומור והשנינות של ג'ימבו ג'יי. מלבד ההפקות של רועי דורון, ניתן לשמוע באלבום הפקות של ישי סוויסה, איציק פצצתי ואוריה ויצטום. האלבום מציג גם שיתופי פעולה מסקרנים, מזאב ונחמה ואלון עדר, דרך הראפרים אורית טשומה ואברהם לגסה, ועד לעמית אולמן, מוריה אקונס ואלון נוימן, חברי סרט הקאלט 'העיר הזאת' בו כיכב ג'ימבו ג'יי השנה. 

 את עטיפת האלבום צילם משה נחומוביץ'. הרעיון לעטיפה עלה כבר בספטמבר, לייצר מרחב ביתי ומשפחתי שמאוים על ידי מציאות ישראלית-אפוקליפטית שמשתקפת בחלון. היום העטיפה מקבלת הקשר חדש בעקבות המלחמה, ובדומה לשירים, נראית כאילו נוצרה בהשראת המאורעות בעוטף ולא לפניהם.

הרומן של ג'ימבו ג'יי עם העוטף החל ב-2008 כשלמד במכללת ספיר שבשדרות. הנופים, המרחבים הפתוחים וחיי הקהילה, גרמו לו להבין שזה האזור בו ירצה לגור כשיהיה גדול. כבר תשע שנים שהוא מתגורר ביישובי העוטף, והשנים הללו ניכרות במוזיקה שלו: עטיפת האלבום הראשון שצולמה במיגונית בשדרות, שישה קליפים שצולמו בעוטף כולל הקליפ האחרון בומים, שירים כמו עזבנו את תל אביב, כאן המרכז, סתלבט בקיבוץ ועוד.  

האלבום מוקדש לגיא אילוז, איש סאונד וחבר של ג'ימבו והלהקה, שנרצח בשבי החמאס. יהי זכרו ברוך.
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