ירח בבית 8
שלומי קינן | אמיר גבריאל
"חיים חדשים"
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את ירח בבית 8 מרכיבים שני מוסיקאים הפעילים כבר שנים בסצינת המוזיקה המקומית. השניים מציגים את הסינגל "חיים חדשים" שמדבר את הכימהה של כולנו בימים קשים אלו, להתעורר בוקר אחד לחיים חדשים ולגלות שהכל היה רק חלום רע.

שלומי קינן (הקלידן המיתולוגי של אביב גפן והתעויוט), מוסיקאי בכיר ומוסיקולוג, שעבד בקריירה הענפה שלו עם בכירי האמנים בארץ כנגן, מפיק ומעבד (שמוליק קראוס, ירמי קפלן, אביב גפן, גלי עטרי, שלמה ארצי, אריק ושלום, ועוד). קינן אף הלחין מאות פסי קול וג'ינגלים לצרכים שונים, חלקם מאד מפורסמים והפכו להיות אייקוניים, כמו אותות השידור של קול ישראל (היום תאגיד השידור "כאן"). לאחר תאונת דרכים שעבר, נאלץ לפרוש מנגינה פעילה בהופעות והחל ללמד האזנה מודרכת ולהרצות בנושאי מוזיקה במסגרות שונות,

אמיר גבריאל, שמאחוריו פרוייקטים מוסיקלים רבים, ידוע גם כמי שמפיק אירועי מוסיקה קונספטואלים, וזכור כמי שהופיע ביחד עם גבריאל בלחסן בהופעתו האחרונה, כשנה לפני שנפטר, בערב מחווה מיוחד שהפיק לכבודו. 

השניים חברו יחדיו, לאחר פגישה מקרית באירוע לזכרו של שמוליק קראוס, בו הופיעו כל אחד בנפרד ונפגשו מאחורי הקלעים. החיבור היה מיידי ולאחריו כבר מצאו עצמם עובדים ביחד על שירים מקוריים, שאת חלקם כתבו במשותף וחלקם נכתבו בנפרד וחיכו להזדמנות הנכונה לצאת החוצה.

ה 7/10 השאיר את כולנו המומים וכואבים, היום השחור ייחקק לעד בלב כולנו כטראומה לאומית קשה וכואבת. בשיר "חיים חדשים" השניים מבקשים לחזק ולתת תקווה שבסוף נתעורר לחיים חדשים. טובים יותר, מחויכים יותר, אוהבים יותר, שמחים יותר.
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