אח יקר
טל רמון מארח את עמית פרקש
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טל רמון: "כולנו פצועים מהמלחמה הזו. אין מישהו שלא מכיר מישהו שנפל. 
כל בוקר אנחנו מתעוררים עם הפחד הזה, שעוד אדם יקר ילך מאיתנו, הכל כדי שנוכל לחיות כאן, במדינה שלנו. אני מתבונן בזמן שעובר ורואה כמה משפחת השכול הישראלית הולכת וגדלה, וחושב על כל האנשים שחווים את האובדן הבלתי נתפס שאני חוויתי ואת התהום שמחכה. כל זה עורר אותי לכתוב את השיר 'אח יקר'. העבודה על השיר הפכה להיות הדרך שלי להתמודד עם המציאות, והמוזיקה, כמו תמיד, עזרה לי לבטא את הכאב והתסכול הגדול שאני מרגיש.
כבר בהתחלה היה לי ברור שהשיר ״אח יקר״ מבקש חיבור, דיאלוג, עוד קול, ומיד חשבתי לארח בשיר את עמית פרקש שאיבדה את אחיה סרן תם פרקש ז״ל שנהרג בהתרסקות מסוק במהלך מלחמת לבנון השנייה. שני האובדנים שלנו אישיים כל כך, אך יחד עם זאת גם לאומיים. כשעמית ואני נפגשנו הייתה בינינו הבנה עמוקה שלא מצריכה הסבר במילים. רצינו שנינו לתמוך, לתת נחמה דרך השיר ולמסור מסר מחזק.
השיר מתחיל במילים  ״יורים עלינו \ פוצעים אותנו״ וממשיך בבקשה שנחזיק בין שברי הנשמה תקווה עבור האהובים שלנו שיחזרו אלינו שלמים ובשלום".

עמית פרקש: "כשטל הציע לי לקחת חלק ביצירה שלו התרגשתי מאוד. מאז השביעי באוקטובר החיים של כולנו השתנו ולצערי הרב הצטרפו כל כך הרבה אחים ואחיות חדשים למשפחת השכול.  היה לי ברור מיד ששמעתי את השיר, שטל כתב אותו למען כל האחים האלה מתוך הכאב הפרטי שלו אבל גם מתוך רצון לחזק ולתמוך. ככה גם אנחנו מצאנו חיבור אחד אל השני 
חיבור של מוסיקה וכאב"
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