כלבי פבלוב  
"אל תעזבי לי את היד"

מילים, לחן והפקה מוזיקלית: רומן גרינבלט
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להקת כלבי פבלוב מוציאה את הסינגל החדש "אל תעזבי לי את היד".

אמא שלי נפטרה לפני שלוש שנים. השנה אני אהיה בן 40 ועדיין מדי פעם כשעובר עלי יום רע בא לי להתקשר אליה ולהגיד לה שתבוא ותיקח אותי הביתה. השיר הזה הוא בעצם אני והיא והסיפור הקטן שלנו,  אבל לא רק. זה גם המסע של כל אחד מאיתנו והאובדן האישי שלו. השיר הזה נכתב לפני שנתיים  אבל ממש לפני כמה חודשים , ביום הנורא שבו כל כך הרבה משפחות איבדו את הדבר היקר להם מכל , השיר קיבל רובד נוסף.  פתאום הטקסט התלבש על כל כך הרבה רגשות מעבר למה שהתכוונתי.
לצורך הקליפ, חפרנו ואספנו רגעים שלנו מפעם עם המשפחות שלנו ותפרנו הכל לרגע אחד.
מקווה שזה יגע בכם ויעשה קצת טוב.
רומן ,  הסולן של הכלבלבים והבן של בלה.


כלבי פבלוב, להקת אלקטרו רוק אלטרנטיבי, קיימת למעלה מ 13 שנים, כשמאחוריה EP ("כלבי פבלוב" שיצא ב -2010) ואלבום בכורה ("סוף העולם זה כאן" שיצא ב- 2017). הלהקה, הכוללת שישה חברים, משלבת כלים אקוסטיים, חשמליים ואלקטרונים, היוצרים סאונד ייחודי ועכשווי. 

השירים של הלהקה עוסקים קצת בבינו לבינה עם נגיעות קלות בביקורת חברתית והתעמקות פנימית. הלהקה שמה דגש על תוכן ויזואלי שבא לידי ביטוי בקליפים צבעוניים בעלי קונספט ייחודי.

להקת כלבי פבלוב כוללת שישה חברים: רומן גרינבלט (שירה), אלעד דוד (גיטרות), יונתן (ג'וני) קצין (גיטרות, קולות), ינאי אבנט (בס, סינתיסייזר, קולות), ברק זק (תופים אלקטרוניים, סינתיסייזר, קולות) ואסף שיף (תופים אקוסטיים).


אינסטגרם | פייסבוק | יוטיוב


לפרטים נוספים: רומן גרינבלט | 0525619889 | tmmtuti@gmail.com


image1.jpeg




