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הגר יפת שוברת את החוקים בשיר חדש שעורר סערה!
"אהבה רק של לילה", שירה החדש והמפתיע של יפת שאותו כתבה והלחינה עוסק במערכת יחסים לא מחייבת המבוססת על חיבור פיזי בלבד. בשיר יפת מתחבטת עם עצמה האם להמשיך את הקשר באופן הזה, להפוך אותו לקשר עמוק יותר או לסיים אותו. מדובר בצעד אמיץ מצדה של יפת שמציגה את הסיטואציה הזו בפתיחות ובכנות, ובכך הופכת לפה לרבים ורבות שמתמודדים בעצמם עם קשרים כאלה.
יפת חשפה בעבר חלקים מהשיר בחשבון הטיקטוק שלה, והתגובות מהקהל לא איחרו לבוא. עוד טרם יציאתו זכה השיר ללמעלה ממיליון צפיות בטיקטוק, 1,500 שימושים בסאונד, ועשרות אלפי תגובות ושיתופים! 
14.2 הוא התאריך שנבחר לשחרור השיר כיוון שהוא מעורר רגשות ומחשבות בקרב אלו שרק כמהים לאהבה, ומנסים למצוא את הקשר הממלא והנכון עבורם. יפת מביאה בשיר זווית נוספת של אהבה איתה מתמודדים רבים. מסתמן שהשיר הולך לכבוש את צמרות המצעדים, ויפת תמשיך ותבסס את עצמה כאחת מההבטחות הגדולות בתעשיית המוזיקה. 
בהפקת השיר שיתפה הגר יפת פעולה עם איתי פורטוגלי שאחראי על העיבוד וההפקה המוזיקלית שמשלבת נגיעות לטיניות גיטרות ופסנתר שמלווים את הבתים, לבין הפזמון שמכניס לאווירה קצבית בשילוב של מוזיקה אלקטרונית שמעניקים ניחוחות של טכנו. כל אלו עוטפים את קולה הייחודי והנוגע של יפת שמלא ברוך ובסלסולים עדינים. 
לשיר מלווה קליפ ייחודי וחשוף בחסות מותג הבישום INSENCE.
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לפרטים נוספים:
אורי צרור יחסי ציבור, 053-5301490 | ori@orizrorpr.co.il
ייצוג וניהול: שרית הפקות
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