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אנשי המוזיקה￼ / סדנה 1#

מתוך המחזור הראשון של ״אנשי המוזיקה - הסדנה״, שבה מפיקים יובל שפריר ויהוא ירון את פס קול התקופה המורכבת הזאת, מגיעים שלושה קולות מקוריים של שלוש יוצרות צעירות, תלמידות תיכון ומוזיקאיות, מפונות מהדרום והצפון, שמספרות מהזווית הכי אישית סיפורים של מוות, של תלישות, של כאב ושל שגרת מלחמה.

יערה כהן - ״עץ אשכוליות״

אגם ג׳רמי - ״בני תמותה״ 

אמרי שריף - ״קבורים״ 


יערה כהן, בת 16, מוזיקאית יוצרת, זמרת ופסנתרנית, ממושב עין הבשור שביישובי העוטף, נפרדת בשיר, שהופק לראשונה בסדנה, מהמורה שלה למוזיקה, שנרצח בשבת הארורה יחד עם אשתו: "תווים של מתי כספי, חרוטים על הקבר שלך, אתה והיא אוחזים ידיים עמוק באדמה״.

אגם ג׳רמי, בת 17, מוזיקאית יוצרת, זמרת ופסנתרנית, ממושב גילת במערב הנגב, יחד עם חבריה ממגמת המוזיקה בעין גדי, ארז גוברמן ואריאל מלכא, הם ההרכב הותיק יחסית בחבורה. ״תחושות של כעס ותסכול לצד הכרת תודה, ובתוך החושך, המוזיקה היא אור גדול שעוזר למצוא תקווה״.

אמרי שריף, בת 17, מוזיקאית יוצרת, זמרת ונגנית בס, מקיבוץ גשר הזיו שבגליל המערבי, מתנחמת במילים של סבא שלה ז״ל, שהם הבסיס ליצירתה החדשה. ״המוזיקה נשארה אתי, לא כמו דברים אחרים שהלכו ממני״, ״הדרך שלי להתמודד עם המצב היא להתרכז בדברים הקטנים שיכולים להביא ללב שלי שלווה״.
—----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
כאב לנער בגיל תיכון, ראה המוזיקאי והמפיק יובל שפריר (פורטיסחרוף, גידי גוב) את הבור שנפער בעולמם של הנערים והנערות מאז ה-7/10. בדיוק את הבור הזה הוא ביקש למלא ע"י יצירה ועיסוק במוסיקה, לשם כך "גייס" את יהוא ירון ואנשים טובים נוספים. המחזור הראשון של סדנת 'אנשי המוזיקה' נתן במה ליצירה של שלוש מוזיקאיות שונות, נערות צעירות ומוכשרות שפונו יחד עם משפחתן  אל "בתים" זמניים", החזרה לעיסוק במוסיקה נתנה מקום לחוויות האישיות של כל אחת מהן ומקום לטפח את ביתן הפנימי.

להאזנה/הורדה - https://patiphon.co.il/music/kyk9817PYZ
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