Karl McConnon
‘Heaven Has Gained Another Angel’
Releases 29.03
In a powerful act of artistic defiance, Irish musician Karl is poised to release "Heaven Has Gained Another Angel," a song that echoes as a beacon of hope amidst the turbulent backdrop of rising antisemitism and anti-Israel sentiment in Ireland and around the world since October 7th. it's an inspiring call for unity and understanding in a world fractured by polarized narratives.
Drawing from McConnon's profound connection to Israel, after living there for 5 years in his past, and being married to an Israeli, alongside his experiences volunteering within the Israeli Action Coalition since October 7th, the song emerges from the depths of tragedies, the stories of survivors and the ongoing Israeli hostage crisis. It gives voice to stories of loss, resilience, and the relentless pursuit of peace, as profoundly seen in the experiences of families like that of Tom Hand, which left a mark on Karl following Tom and the Hostage Family Forum’s visit to Ireland.
At its heart, "Heaven Has Gained Another Angel" transcends mere political discourse, offering a poignant reminder of our shared humanity and challenges the current trend of selective empathy, where people, especially artists around the world, choose to bring further divide instead of bring unity. McConnon's bold approach in releasing this song in a climate hostile to such narratives demonstrates a commitment to championing courage over silence.
This release is not only a statement but also a plea for solidarity. McConnon and his team urge media outlets, influencers, and listeners alike to share this song and join in a collaborative movement that seeks to bridge gaps and heal wounds. It is an invitation to stand together in the face of adversity, promoting a message of peace and coexistence, a time for artists around the world to take a stand for humanity and not show selective empathy, as so many do, when calling for a ceasefire but ignoring the hostages. To stand behind it, he also pledges to donate profits from this song to these key causes.

במעשה אמנותי עז, המוזיקאי האירי קארל מק’קונון עומד לשחרר את השיר "השמיים זכו במלאך נוסף", שיר המהדהד תקווה על רקע סוער של אנטישמיות ואנטי-ישראליות מתעצמות באירלנד וברחבי העולם מאז ה-7 באוקטובר. זוהי קריאה מעוררת השראה לאחדות והבנה בעולם שמתפרק על ידי נרטיבים קיצוניים.
השיר, שנולד מהקשר העמוק של מק'קונון לישראל, כנשוי לישראלית ולאחר שחי בארץ בעברו, ומניסיונו בהתנדבות בפורום הפעולה הישראלית מאז ה-7 באוקטובר, צומח מתוך עומק הטרגדיות, סיפורי הניצולים והמשבר הבלתי נתפס של בני הערובה הישראלים. הוא מעניק קול לסיפורים של אובדן, עמידה בפני קשיים ומאבק ללא הרף למען שלום, כפי שנראה בעיקר בחוויות של משפחות כמו משפחת האנד, שהשאירה חותם על קרל לאחר ביקור משפחת פורום בני הערובה באירלנד אותו ליווה מקרוב.
השיר מתעלה מעל לדיון הפוליטי השגרתי, ומציע תזכורת נוקבת לאנושיות המשותפת שלנו ומאתגר את המגמה הנוכחית של אמפתיה בררנית, שבה אנשים, במיוחד אמנים ברחבי העולם, בוחרים להביא פילוג במקום אחדות. הגישה האמיצה של מק'קונון בשחרור שיר זה באקלים שדוחה עמדות כאלו, כאלה מדגימה התחייבות לקדם אומץ לעומת שתיקה. שחרור זה אינו רק הצהרה, אלא גם בקשה לסולידריות. מקונון וצוותו מפצירים בתקשורת, משפיענים וקהל לשתף את השיר ולעמוד מנגד לשנאה. בנוסף, הכנסות משיר זה יתרמו לפורום משפחות החטופים ויוזמות למען השורדים והניצולים. 
KARL MCCONNON is available for interviews and opportunities, please email karlsmcconnon@gmail.com
