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מרב 
מראות שחורות

מילים ולחן: מרב סמן טוב, איתי צוק ומיטל מיכאלי
הפקה מוסיקלית:  איתי צוק X מרב סמן טוב

[bookmark: _Hlk162471287]מרב סמן טוב עם שיר ראשון לקראת אלבום חדש שייצא בקרוב. 
סמן טוב, זמרת-יוצרת שיצירתה נכנסה ללב רבים עם שירים בביצוע שלה ושירים שכתבה לאחרים . היא עומדת מאחורי אם תבוא ו-איסתנא שהיו ללהיטי רדיו והושמעו רבות, והשירים יריות באויר ו-מלך שכתבה והלחינה למירי מסיקה. 

כבר מעל עשור שהיא הקול הנשי בהרכב של יהודה פוליקר. בנוסף, רצה במופע מצליח משותף עם ג'קי לוי ובמקביל לוקחת חלק בהפקות וביצירות שונות שחלקם ייחשף בקרוב.  

מרב:" אני אוהבת לתת לשירים שלי לדבר בעד עצמם. אני תמיד מרגישה שכל מה שאני מספרת עליהם, סוגר את החווייה הפרטית של מי שמקשיב, וזה דבר שחשוב לי לא לעשות. כי בסופו של דבר, שיר הוא בשביל מי שמאזין. ואני רוצה שכל אחד ימצא בשירים את עצמו.
אני כן אשים זרקור על המילים – "אף פעם לא אותו דבר, אבל תמיד אנחנו."
השינוי, הצמיחה, הלמידה וההתחדשות, הם שהופכים אותנו לייחודיים. 

בסוף זה כל מה שנשאר, תמיד אנחנו.

לפרטים נוספים: ירון כהן 050-7789393  co.n.yaron@gmail.com
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          מרב    מראות שחורות     : מילים ולחן   איתי צוק ומיטל מיכאלי ,  מרב סמן טוב   : הפקה מוסיקלית    איתי צוק  X  מרב סמן טוב     מרב סמן טוב .   עם שיר ראשון לקראת אלבום חדש שייצא בקרוב   יוצרת שיצירתה נכנסה ללב רבים עם שירים בביצוע שלה ושירים  - זמרת ,  סמן טוב היא עומדת מאחורי  .  שכתבה לאחרים  אם תבוא   - ו איסתנא   שהיו ללהיטי רדיו  והשירים  ,  והושמעו רבות יריות באויר -  ו מלך .   שכתבה והלחינה למירי מסיקה     רצה במופע  ,  בנוסף .  כבר מעל עשור שהיא הקול הנשי בהרכב של יהודה פוליקר קי לוי ובמקביל לוקחת חלק בהפקות וביצירות שונות שחלקם  ' מצליח משותף עם ג .  ייחשף בקרוב       מרב : "  אני תמיד מרגישה שכל מה  .  אני אוהבת לתת לשירים שלי לדבר בעד עצמם וזה דבר שחשוב  ,  סוגר את החווייה הפרטית של מי שמקשיב ,  שאני מספרת עליהם ואני רוצה שכל אחד  .  שיר הוא בשביל מי שמאזין ,  כי בסופו של דבר .  לי לא לעשות ימצא בשירים את עצמו .   –  אני כן אשים זרקור על המילים  " אבל תמיד אנחנו ,  אף פעם לא אותו דבר ."   הם שהופכים אותנו לייחודיים ,  הלמידה וההתחדשות ,  הצמיחה ,  השינוי .     . תמיד אנחנו ,  בסוף זה כל מה שנשאר     : לפרטים נוספים   ירון כהן  7789393  - 050   co.n.yaron@gmail.com  

