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פרוייקט החדר הסודי של היוצר והמפיק אודי תורג'מן מציג:
"הנשכחות" בביצוע נורית גלרון
שיר חדש המשוחרר עם כל שירי הפרוייקט "החדר הסודי" .  

המפיק והיוצר אודי תורג'מן יזם את פרוייקט החדר הסודי לפני כשלוש שנים. בשנתיים האחרונות חשף חלק מ-22 שירי הפרוייקט. הפרוייקט המלא ישוחרר בימים הקרובים .
פרוייקט החדר הסודי של אודי תורג'מן הוא הליכה אל הלא נודע. חופש אמנותי ו"מראה מוסיקלית" של תורג'מן המשקפת את עולמו ויצירתו. שנים הסתפק בתואר "מפיק מוזיקלי" ושמר את יצירתו למגירה. הפרוייקט למעשה פותח דלת אל חדרו הסודי של אודי, חדר ובו מגירות עמוסות בשירים ולחנים הנחשפים לראשונה. התוצאה – פסיפס צבעוני וחיבור מפתיע בין אמנים מובלים רבים וסגנונות שונים. 

אודי תורג'מן: ״נרגש לארח את נורית גלרון שסוגרת איתי מעגל של כמעט 30 שנה .נורית הגיעה אלי עם הטקסט האלמותי והכל כך אקטואלי של לאה גולדברג כאילו לא עברו עשרות שנים מאז שנכתב והביאה לתוך הלחן שלי עולם ומלואו של רגש כמו שרק נורית יודעת.״ החדר הסודי״ הוא התגשמות חלום שרקמתי מזה זמן רב .החלום הזה יצר פלטפורמה להמון מוזיקה וחיבור בין אנשים ואני אסיר תודה על כך. 

״דִּמִּיתִי שֶׁהַזְּמַן עָמַד מִלֶּכֶת,שֶׁעוֹד עוֹמְדִים כְּאָז בְּלִבְלוּבָם
עֲצֵי תַּפּוּחַ ,אוֹ גַּנֵּי שַׁלֶּכֶת פּוֹרְשִׂים כְּאָז אֶת שְׁטִיחַ זְהָבָם״
האמנים המשתתפים בפרוייקט "החדר הסודי": 
ברי סחרוף, רבקה זהר, שי צברי, פבלו רוזנברג,ארקדי דוכין ,נורית גלרון, אבי בללי (נקמת הטרקטור), מיקה קרני, לירון עמרם, ארז לב-ארי,להקת רבע לאפריקה,אריאל זילבר,נאור דנין, מעיין ליניק, אריק סיני,יפעת תעשה, שיר דוד גדסי, דודי לוי,אלמוג טבקה,מורן אהרוני , גילי יאלו ,שיר לוי.

עם הפרוייקט ישוחרר גם פודקאסט יחודי ובו חיבור של אודי עם חלק ממשתתפי הפרוייקט. שיחות אחד על אחד עם האמנים שמדברים על מוסיקה כתיבה ויצירה ,על המפגש בינהם ,קצת על החיים כאשר בסוף כל פודקסט תבוצע גרסה מיוחדת של השיר המשותף לייב באולפן..
https://www.facebook.com/Uditurgeman.Music 
https://www.youtube.com/channel/UCKzEx7JwtvMwbJNju_uxUgw
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