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לחן : אלי מועלם ואלמוג טבקה | עיבוד : אלי מועלם , אלמוג טבקה ויהודה קיסר  |
הפקה מוזיקלית : אלמוג טבקה | צילום ועיצוב עטיפה : אבשלום לוי
אליקו בס בסינגל חדש לקראת אלבומו השני, "סלוניקי" - שיתוף פעולה יוצא דופן עם נגן הגיטרה שעיצב את הפסקול של המוזיקה הישראלית - יהודה קיסר.
סלוניקי יצירה אינסטרומנטלית שמבטאת את כל מה שישראלי בעיניו של אליקו בס, מוזיקת הקסטות שגדלנו עליה, ארץ ישראל הישנה והטובה, המוזיקה שצמחה בשכונות והאנשים הפשוטים. 
היצירה מתחילה בנגינת בס של אליקו עם צלילים שחוזרים לשורשים, עובר לנגינה של יהודה קיסר הגדול עם הטאץ' המיוחד ונפתח לפזמון מרגש עם נגינת קמנצ'ה שחודרת ישר ללב. הרצועה ממשיכה לחפלה עם סולו סלאפ על הבס ונותנת ללב שלנו להמשיך להתרגש ולהנות. את כל זה ילווה קליפ מהמקום ששם הכל התחיל, שוק הפשפשים ביפו שמחזיר את המאזין לניחוח של אותה התקופה, עם האנשים, הפשטות והתמימות. על ההפקה המוזיקלית אלמוג טבקה (פאר טסי, מירי מסיקה ועוד)
אליקו בס - אמן מוזיקת עולם שלוקח את גיטרת הבס למרכז היצירה עם נגינה וירטואוזית ומיוחדת לים התיכון, ב2018 הוציא את אי פי הבכורה "בס מסביב לעולם" ובשנת 2021 אלבום בכורה בשם "מועלם". בימים אלו עובד על חומרים חדשים לקראת אלבום שני ובמקביל מופיע ברחבי הארץ, בפסטיבלים ועוד.
המוזיקה של אליקו חוצה יבשות ואלבומו האחרון זכה לחשיפה ב"טורקיה, ארה"ב, איטליה, צרפת, גרמניה, קנדה, אוסטרליה, בריטניה ועוד"
לפרטים נוספים
יח"צ : חב' התקליטים היט רקורדס ותקשורת | המח' הישראלית  077.5250729
hitrecordspromo@gmail.com  וואטסאפ 052.3829821 ובסושיאל
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