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מרחב ללא ברירה
מילים ולחן: דפנה דה פריס

דפנה דה פריס, ירושלמית, מעצבת גינות, יוצרת וכותבת. פירסמה חמישה סינגלים עד כה: "רקוויאם לגננית", "אישה יושבת מאוזנת", "ארמון של נטיפים", "אין לו צ'אנס לעוף המוזר הזה" ו"חברות של קיץ".
על עבודתה כגננית נעשה סרט דקומנטרי "הודיה" של ישראל רוזנר, כמו כן הופיעה בסדרה של מיכה שגריר "ישראלים". היא אצרה ועיצבה במינכן את "meeting contrasts" תערוכתם של הפסלים יעקב דורצ'ין ויוסף שליין ובבית האומנים בירושלים את תערוכתו של שליין "על סוסים ואנשים". בעברה עיצבה בפיסול רך תכשיטים משובצים בחלקי כסף ואבנים טובות, על עבודותיה ושיריה פורסמו כתבות וראיונות.
דפנה מציגה את הסינגל החדש שלה: "מרחב ללא ברירה" ,מתוך אלבום שבדרך. שיריה מבוצעים ע"י מגוון אומנים ויוצרים.

דפנה מספרת: את השיר כתבתי והלחנתי כחודשיים אחרי פרוץ המלחמה. הוא מתאים לכמה סיפורים ששמעתי, בעיקר הרגשתי. אולם השיר אינו רק שיר מלחמה, הוא מתאים לכל אישה נאבקת המצליחה לצלוח תקופות קשות בחייה.

השיר פותח בהולם לב אישה, הבורחת במרחב של חופש שהופר, היא מחפשת מחילה להסתתר, להצפין צעקה הצופנת קרעי חיים והופכת לכמעט ישות, אחות לצרה, חלק חשוב מהוויתה. צעקה העוזרת לה לגלות כמה עוצם בתוכה שכן היא  צריכה ללפות אותה לבל תשתחרר. כך אישה אסופה ,מגנה בגופה, ,מחפה תחת כנפיה על נפשה, גם על צעקה עם אמת סדוקה. והשקט רועם, מלווה את השיר בתפילה שנעשית באלם, גם רגעי ההצלה מלווים בקול דממה דקה. לבסוף בהולם לב, מבקשת האישה במחילה ת'צעקה שריסנה לשחרר בתוכה, רק אחר כך למרחב החופשי היא תצעק אותה ממנה, בכוח ,בלחישה.

על ההפקה המוסיקלית אמונים הלל מורן ואורי קדישאי, עיבוד של דניאל פיין, ואת השיר מבצעת ג'ודית חסין.

"תוגתה של דפנה דה פריס נוגעת-מגעת-מחלחלת. כשהלירי חובר לצליל באפן מדויק נולד שיר מפעים". יוסי חרסונסקי
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