 ליגל
"חדר מלא מראות" 
אלבום בכורה
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המוזיקאית, הזמרת והיוצרת ליגל, מוציאה את אלבום הבכורה שלה "חדר מלא מראות".


האלבום כולל את הסינגל החדש "פרח" ואת הסינגלים "אושר יכנס", "עולם שלם" שיצאו ממנו עד כה. האלבום מבטא את הדרך שעשתה ליגל עד לצאתו, בחיפוש אחר אמירה אישית ומציג את הנושאים שהעסיקו אותה בשנים האחרונות, כגון התבגרות, יחסים, אהבה גאה והגשמת חלומות.

ליגל עומדת מאחורי כתיבת והלחנת כל שירי האלבום עם טקסטים כנים, אישיים וחשופים ומביאה את הגיטרות של עולמות הרוק שגדלה עליהם במעטפת של פופ ישראלי. את מרבית האלבום הפיקה עם אור פרידמן (Isme Nur), שיתפה פעולה עם המפיק אריאל קשת (פול טראנק) בשיר "עולם שלם" והפיקה מוזיקלית שני שירים בעצמה.

ליגל: "האלבום שלי עוסק בחלומות, בהגשמה, בחיפוש והתבגרות ובכתיבת שירי אהבה מהזווית האישית שלי כמו שאני חוויתי אותה. היה לי חשוב לתת מקום וביטוי למערכת יחסים גאה בין שתי נשים ולהביא את הנושא הזה ללב המוסיקה הישראלית".

ליגל (27), זמרת-יוצרת, גיטריסטית ומפיקה, בוגרת בית הספר לאומנויות בעיר הולדתה, אשקלון, הקימה כבר בגיל 13 להקת נוער והופיעה בבמות עירוניות. אחרי שירות צבאי ממושך כקצינה, היא בחרה להקדיש את חייה למוזיקה. בהמשך התגוררה בדלהי, שם עבדה בשגרירות (מטעם משרד הביטחון). עם פרוץ הקורונה חזרה לארץ והחלה ליצור מוסיקה, שהבשילה לאי.פי אקוסטי "טייק ראשון", שיצא ב -2022.

במהלך 2023 הוציאה ליגל שני סינגלים ("אושר יכנס" ו"עולם שלם"), שזכו לעורר עניין ובישרו על אלבום הבכורה שלה. במקביל הופיעה ברחבי הארץ ובפסטיבלים גדולים והחלה לצבור קהל. החל מהשבעה באוקטובר, בעודה שוהה בבית הוריה באשקלון, ליגל נאלצה להקפיא את תוכניותיה המקצועיות ולתת את כל כולה למאמץ המלחמתי כקצינה במילואים. מכורח הנסיבות האלבום שהיה מתוכנן לצאת בחודש דצמבר נדחה למועד לא ידוע. לפני כמה חודשים הוציאה את השיר "נשר", אותו כתבה והלחינה לזכרו של רם (נשר) סלע ז"ל, שנרצח במסיבת הנובה ליד קיבוץ רעים. כעת, היא מוציאה את אלבום הבכורה שלה "חדר מלא מראות" וחוזרת לפעילות מוזיקלית מלאה עם הופעות, הממשיכות לרגש ולגעת בלבבות הקהל וכבר עובדת על חומרים חדשים לקראת האלבום הבא.
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