שקוף- סינגל בכורה מרגש לזמרת והיוצרת שגית פיש

שגית פיש, זמרת ויוצרת מרגשת ומבטיחה, צורכת מוזיקה וחיה אותה כחלק מההוויה שלה מאז שזוכרת את עצמה. היא כותבת מזה שנים רבות בעברית ובאנגלית, לעיתים אף משלבת בין השפות. "זה משהו שגדלתי עליו- שיח רב לשוני". שגית כתבה והלחינה מאות רבות של שירים שטרם יצאו לאור. 14 מתוכם יהפכו לאלבום הראשון שלה שעתיד לצאת בהמשך.
כל 14 שירי האלבום העתידי של שגית פיש הינם שירים שכתבה והלחינה בעצמה בתקופה של טרום ותוך כדי המלחמה. באלבום הבכורה העתידי חלק מן השירים מספרים מעולמה האישי ומה שנוגע בו וחלק נולדו מתוך מעורבות וכאב של תקופת המלחמה וכל מה שקורה בישראל מאז ה-7.10 ונגע גם בה. כמו החיים, גם האלבום הוא שיקוף מגוון של הלכי רוח, חוויות ומחשבות, שיוצרים מכלול של מקצבי אהבה, רגשות, פחדים, רגעי ייאוש, עוצמה וכל מה שהחיים מזמנים.
שגית משתפת: "בסינגל הראשון שאני מוציאה שנקרא "שקוף" קיים חיפוש של שקיפות, בזוגיות ובחיים. שקיפות היא הכל ולא כלום. הדילמה בין חשיפה ותעתוע, לראות ולהיראות, להיות נוכח או להסתתר. זו חשיפה לצד הרגשה של להיות בלתי נראה. שקוף זה גם לבחור בכנות תוך כדי הסתכנות בגילוי כל סודותייך. שקיפות היא מושג פריך ואוורירי כמו גביע יין בבר. בטוחה שכל מאזינ/ה ימצא בשיר קצת את עצמה/ו". 
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