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"השיר בזכותך הוא שיר לאמא." 

כי אמא היא הכל. כי אמא מעניקה חיבוקים וחיוכים. כי אמא מקבלת אותנו כמו שאנו. כי אמא מהווה דוגמא ומציבה גבולות. כי אמא נותנת כלים להתמודד עם העולם ולצאת לדרך ייחודית משלנו. כי בזכותה אנחנו מי שאנחנו.

הסינגל השני מתוך האלבום החדש של ירון רביד מהווה מעין צד ב' לסינגל הראשון, אם היית כאן, שיר געגועים לאבא שירון לא הכיר, מפני שנפטר כשהיה פעוט. הסינגל הראשון יצא מוקדם יותר השנה וכאילו בנפרד משאר האלבום, מיד כשירון השתחרר מהתנדבות לצו 8, כדי לנסות להתנחם ולנחם אנשים וילדים שאיבדו את היקר להם מכל בתקופה האחרונה. כעת, לקראת צאת האלבום השני במלואו, ירון משלים את התמונה עם שיר הודיה עצומה לאמו, על מי שהיא ועל החיים המלאים שאפשרה לו על אף המחסור באב.

ירון רביד, נשוי ואב לשלושה. נולד וגדל בירושלים הקוסמופוליטית של שנות ה 70 - 90 וכיום מתגורר בעמק יזרעאל. לאחר מות אביו בגיל הינקות, אימו גידלה לבדה אותו, ואת אחיו ואחותו הגדולים, ומילאה את חייהם בחוויות, טיולים, השכלה, אמנות והגשמה עצמית. ירון התחיל ליצור ולפרסם בעשר השנים האחרונות, לאחר שחזר לארץ מרילוקיישן ארוך עם משפחתו בניו ג׳רזי, ובעיקר בעקבות מפגש שיזמה אימו לציון ארבעים שנה למותו של אביו, ובו חברים מהעבר סיפרו על אביו ועל החוויות שלהם איתו. 

האלבום החדש, אם היית כאן, השני במספר, מכיל שירים על משפחה, זוגיות, הורות ועוד. האלבום הראשון של ירון, סבל ואהבה, בנוי משירי סיפור על אהבה. בשנת 2021 ירון הוציא ספר שירה שנקרא למלא את הרווח וכן מופע ספוקן וורד מוסיקלי בעל אותו השם.
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