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סינגל חדש בעברית בהפקתו של דן בילו

השיר "תהי לי עוגן" מלווה את הילי ילון תקופה ארוכה והוא משמעותי עבורה במיוחד בימים אלו ולכן בחרה להוציא אותו כעת. כך היא מספרת על זה: "'תהי לי עוגן' מציל אותי בתקופה הזו המתפרקת, תקופה שבה יש אשמה על כל כך הרבה דברים בדגש על לחיות ולעשות ילדים, לתוך העולם הזה. אני מוצאת את עצמי בעקשנות מוציאה שיר שמרגיש לי כמצפן השפיות. מקווה להגיע לאמהות של ילדים ולהזכיר שזה בסדר לפחד ולעטוף אותם כשאנחנו מפחדות. זה שיר של לקיחת אוויר בתוך הגלים שאנחנו עוברים בימים אלו מקווה שירגיע את האוזניים הצמאות לו".

"תהי לי עוגן" נוצר במהלך התקף חרדה של הילי בתאילנד, שם היא שהתה עם בתה גוני מספר חודשים. זה היה רגע מבלבל ומוזר, שבו הילי הבינה שהן חוזרות לארץ, שהיא הבית של גוני וגוני היא העוגן שלה. לאחר חודשים בהם הפיזמון ליווה אותן, הילי נפגשה עם מעיין הירשביין, שהיא גם אם יחידנית ויש לה ילד בשם גוני. בעזרת מעיין הכישרונית, התווספו עוד מילים לשיר. השיר קיבל את צורתו הסופית בעקבות פניה של הילי למוזיקאי דן בילו, שיפיק את השיר, לאחר שהיא גילתה את המוזיקה שלו וקיבלה ממנה השראה. שניהם עבדו על השיר באולפן של דן בברלין על לתוצאה המשמחת והרצויה.
הילי ילון היא אמנית רבת כשרונות, שחקנית, מוזיקאית, יוצרת ומבצעת הידועה בזכות תפקידיה בטלוויזיה ובקולנוע ובקריירה המוזיקלית שלה. עם מגוון רחב של כשרונות ומחויבות ללא פשרות לביטוי היצירתי שלה, הילי שובה את לב הקהלים בכל המדיומים. 
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