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תהודות ברזל - שרים את הטראומה - אלבום חדש


[bookmark: _Hlk168837352]שרים את הטראומה: נפגעי מלחמת חרבות ברזל הקליטו שירים עם תלמידי מגמת הסאונד בית הספר המקצועי לחינוך מיוחד ויצו בית הכרם ועם אמניות מובילות ומוכרות - אפרת גוש, סימה נון, גל דה פז ואסתר רדא   /   האלבום מוקדש לנפגעות ולנפגעי מלחמת חרבות ברזל שמתמודדים יום יום עם הטראומה והצלקת שהותירה בהם המלחמה.


[bookmark: _Hlk174019109]פּרויקט מוזיקלי מרגש ביוזמת מגמת הסאונד של בית הספר תיכון מקצועי לחינוך מיוחד ויצו בית הכרם, להפקת שירים שכתבו יוצרות ויוצרים שנפגעו במלחמת חרבות ברזל באולפן הסאונד BOOXA שבבית הספר. השירים חושפים את ההתמודדות המורכבת של היוצרים עם הטראומה שחוו בגלל המלחמה. 

[bookmark: _Hlk170039745]ארבעת היוצרים שנבחרו, מבין כ 70 מועמדים, חיברו את הכאב והטראומה שחוו לשירים והקליטו אותם באולפן בליווי אמניות מובילות ומוכרות - אפרת גוש, סימה נון, גל דה פז ואסתר רדא, 
יחד מנהל מוסיקלי מקצועי, נגנים, וכמובן תלמידי מגמת הסאונד של בית ספר תיכון מקצועי לחינוך מיוחד ויצו בית הכרם, שביצעו את טכנאות האולפן והקליטו את השירים.

אולפן BOOXA הוא אולפן הקלטות וחדר חזרות הפועל גם כעסק חברתי של תלמידי מגמת סאונד בתיכון, מופעל ומנוהל על ידם.

לדברי פליקס שלמייב, מורה במגמת הסאונד בית ספר תיכון מקצועי לחינוך מיוחד ויצו בית הכרם שגם מרכז את הפרויקט ומנהל את אולפן BOOXA: "עולם המוסיקה הוא סוג של ריפוי ותרפיה. השביעי באוקטובר פוגש את כולנו וזו הזדמנות שלנו לתרום ולאפשר ליוצרים להפיק את היצירות שהם כתבו למגירה לצאת לאור ולקבל חיים משלהן."

תלמיד במגמת הסאונד נתן ז'רקו, שביצע חלק בטכנאות הסאונד להפקת השירים שיתף: "הפרויקט מאפשר לי מצד אחד לקבל ניסיון מקצועי ומצד שני לשמוע את המילים של השירים ואת הסיפורים שהיוצרים חוו זה מאד עצוב. אני מרגיש שזה מאפשר לי לעזור ולתרום מעבר להפקת שיר רגיל."

ארבעת היוצרים שנבחרו מבין כ 70 יוצרים שהגישו את יצירותיהם, מביעים בשיריהם את הטראומה הקשה שחוו עם פרוץ המלחמה ובמהלכה המלחמה, כל אחד עם סיפורו האישי האינטימי והכואב:

· נדב דייקן, 
השיר - "מה שלא רואים"
נדב מפקד פלוגה במילואים ביחידת יהל"ם (יחידת הנדסה למשימות מיוחדות). 
התחיל לימודי רפואה בהונגריה כמה ימים לפני ה 7 באוקטובר. הוא הוקפץ עוד באותו היום ועלה על טיסת חילוץ לישראל ולאחר יומיים כבר התייצב ביחידה. 
ב-7 באוקטובר הוקפץ יחד עם פקודיו ליחידה כדי להתחיל להתכונן למלחמה, ותחילת נובמבר נכל הפלוגה נכנסה להילחם בעזה. במהלך הלחימה בעזה, נהרגו שלושה פקודים של נדב - סמ״פ ושני מפקדי צוותים - סרן רועי ביבר ז״ל, סרן רותם לוי ז״ל וסרן נתנאל סילברג ז״ל. "אף אחד לא מכין אותך. אתה יודע שבמלחמה הולכים לקרות דברים גרועים. כשזה פוגש אותך, אתה חושב לעצמך, וואו זה אמיתי? לזה לא התכוננתי. החברות היא מעבר לחברות הרגילה, זה חבר שאני מגן עליך ואתה מגן עלי כדי שנחזור שנינו".
"רציתי להשתתף בפרויקט כי כתבתי את השיר כדי להעלות את המודעות לדברים שעברנו וחווינו בתקופה הזו של המלחמה וגם לזכרם ולהנצחתם של החברים שהיו. הפרויקט זה חלק מתהליך הריפוי והמוסיקה באמת מאפשרת את זה." 

האמנית אסתר רדא ליוותה את נדב בפרויקט ואמרה: "פרויקט מרגש ומדהים, השילוב בין תלמידי מגמת הסאונד ליוצרים צעירים שכותבים על המלחמה הנוראה הזו שכל אחת ואחד מאיתנו מרגיש בכל נימי הגוף, יפיק שירים נהדרים." 

· [bookmark: _Hlk174018905]מילכה גבאי 
השיר - "להרגיש כמו פעם"
מילכה מקיבוץ רעים בעוטף עזה. מילכה ומשפחתה חוו את השבת הנוראה כאשר נאלצו לשהות בממ"ד בעת המתקפה של חמאס על הקיבוץ ויישובי העוטף ב 7 באוקטובר. "לא היינו בטוחים שנצא בחיים באותו היום. יש לי שלושה ילדים, שני בנים ובת. הבנים שלי תמיד בכל מבצע וכל מלחמה מגייסים אותם ראשונים, וגם כאן זה קרה. עוד באותו היום, הבן הבכור שלי יובל גויס למילואים. למחרת בבוקר הודיעו לי שהוא נהרג. אז אם חשבנו שיום שבת זה נורא, אז יום ראשון התחיל הגיהינום."
מילכה כתבה את המילים לשיר כדי לבטא את הכאב שלה, את הגעגועים העזים, וגם ישאיר מזכרת עבורה ועבור המשפחה. את המנגינה היא כתבה כמעט לפני 30 שנים לשיר שגם עסק בגעגועים והיה מיועד להצגה. 

את השיר מבצעת נגה, בת הזוג של אלון, הבן של מילכה: "הוצאת השיר הזה לאור זה מבחינת הגשמת חלום. אני  מאד מתרגשת שזה לא יהיה רק השיר האינטימי שלנו אלא משהו רחב יותר שפוגש עוד אנשים ונותן לשיר מקום של כבוד ומעלה את זכרו של יובל."  

לדברי האמנית גל דה פז שליוותה את מילכה: "הפרויקט הזה כל כך מיוחד כי הוא מאפשר לי לעסוק ברגש שהוא לא שלי. הוא מאפשר לי לעזור לאחר שחווה את הכאב לפרק אותו באיזושהי צורה שמדברת לכולם כי כולנו חווים את התקופה הזו. אנחנו נזכור אותה לנצח נצחים בספרי ההיסטוריה. זה שהשירים האלה יהיו חלק בהיסטוריה הזאת זה דבר נורא חשוב וזה שהשירים נכתבו על ידי אנשים שממש עברו את התופת הזאת זה הכי מרגש שיש."

· עזרא חקאק
[bookmark: _GoBack]השיר – "היגיון"
עזרא הוא ראפר ומפיק, שלפני המלחמה החל לעבוד על אלבום שירים. 
עם פרוץ המלחמה, עזרא גוייס לבסיס שורה כמפקד מחלקת איסוף חללים, ושם, במשך כחודש יחד עם חייליו, ראה זוועות שלעולם לא ישכח, העביר גופות לזיהוי ולאחר מכן לקבורה. 
מאז המילואים, עזרא מתמודד עם פוסט טראומה שבעקבותיה לא הצליח ליצור ולהמשיך לעבוד על האלבום. "כארבעה חודשים לאחר המילואים יכולתי ליצור מחדש מוסיקה וכתבתי את השיר הזה על התחושות שלי מהמלחמה וההתמודדות שלי עם הטראומה שחוויתי. מוסיקה תמיד היתה הבית שלי והדרך שלי להביע רגשות. הפרויקט הזה הביא קצר סדר לחיי וחיבר אותי מחדש עם הרגשות שלי והמוסיקה שלי." 

האמנית סימה נון שליוותה את עזרא: שמחה לקחת חלק בפרויקט כי זה איפשר לה תחושה של נתינה ועשייה בתקופה הזו: "מאד קשה מתוך המצוקה והמצב הזה ליצור קול בעיקר עם הכובד והקושי. דווקא כשהסיפור הוא לא שלי זה מאוד מעניין לתת לזה חיים ביחד בתוך כל המציאות הזו."

· [bookmark: _Hlk174018942]סיגל אמסלם
השיר - "השפה של ההורים" 
סיגל גרה בשדרות ב 7 באוקטובר. ההתקפה של חמאס תפסה אותה במקום הכי בטוח, בבית שלה. היא שהתה יומיים בממ"ד בשדרות ומאז מתמודדת עם הטראומה שעברה. "כאשר אני מנסה לומר ולשתף יש לי ניתוקים ובלק-אאוט ואז אני שוכחת מה רציתי לומר. זה תסמינים של פוסט טראומה. על זה כתבתי את השיר. על רגעים של פחד אמיתי שיעשו לי משהו. עצם היותי אישה. השיר נכתב מתוך קול צעקה, כדי להשמיע את מה שהרבה נשים לא יכלו. והיצירה נותנת לי אוויר לנשימה."

האמנית אפרת גוש שליוותה את סיגל שיתפה כי "המצב הזה מחלחל גם לתוך הטקסטים של עצמי ואולי אפילו קצת קשה כרגע לקרוא טקסטים שמתעסקים בנושאים אחרים. הכל נראה קצת רחוק. ואנחנו כולנו מרגישים את הקושי והכאב הזה. 



לפרטים נוספים: 
פליקס שלמייב, מנהל אולפן BOOXA בית ספר תיכון מקצועי ויצו בית הכרם, 054-973-2804
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  מיכל אורלי ,  דוברת   נייד  |  9013601-050   מייל  |  michalor@wizo.org   1   אלבום חדש  -  שרים את הטראומה  -  תהודות ברזל      נפגעי מלחמת חרבות ברזל הקליטו שירים עם תלמידי מגמת הסאונד בית  :  שרים את הטראומה הספר  המקצועי לחינוך מיוחד  ויצו בית הכרם ועם אמניות מובילות ומוכרות  -  סימה  ,  אפרת גוש גל דה פז ואסתר רדא ,  נון      /    האלבום מוקדש לנפגעות ולנפגעי מלחמת חרבות ברזל  .  שמתמודדים יום יום עם הטראומה והצלקת שהותירה בהם המלחמה     פּ רויקט מוזיקלי מרגש  ביוזמת  מגמת הסאונד של בית הספר תיכון מקצועי לחינוך מיוחד ויצו בית  הכרם ל ,  הפקת שירים שכתבו יוצרות ויוצרים שנפגעו  ב מלחמת חרבות ברזל באולפן הסאונד  BOOXA השירים חושפים את ההתמודדות המורכבת של היוצרים עם הטראומה  .   שבבית הספר ש .  חוו בגלל המלחמה     ארבע ת   ה יוצרים  מבין כ  ,  שנבחרו 70 ,   מועמדים חיברו את הכאב  והטראומה שחוו  לשירים והקליטו  אותם ב אולפן ב ליווי  אמניות  מובילות ומוכרות  -  גל דה פז ואסתר רדא ,  סימה נון ,  אפרת גוש ,    יחד  מ וכמובן תלמידי מגמת הסאונד של בית ספר תיכון מקצועי לחינוך  ,  נגנים ,  נהל מוסיקלי מקצועי מיוחד ויצו בית הכרם ,  שביצעו את טכנאות האולפן והקליטו את השירים .     אולפן  BOOXA  הוא אולפן הקלטות וחדר חזרות הפועל גם  כעסק חברתי של תלמידי מגמת סאונד  מופעל ומנוהל על ידם ,  בתיכון .     לדברי   פליקס שלמייב מורה במגמת הסאונד בית ספר תיכון מקצועי לחינוך מיוחד ויצו בית הכרם  ,  שגם מרכז את הפרויקט ומנהל את אולפן  BOOXA : .  עולם המוסיקה הוא סוג של ריפוי ותרפיה  " ה שביעי  באוקטובר פ ו גש את כולנו וזו הזדמנות שלנו לתרום ולאפשר ליוצרים להפיק את היצירות  שהם כתבו למגירה לצאת לאור ולקבל חיים משלה ן ."    תלמיד במגמת הסאונד  רקו ' נתן ז שביצע חלק בטכנאות הסאונד להפקת השירים ,    הפרויקט  : " שיתף מאפשר לי מצד אחד לקבל ניסיון מקצועי ומצד שני לשמוע את המילים של השירים ואת הסיפורים  ."  אני מרגיש שזה מאפשר לי לעזור ולתרום מעבר להפקת שיר רגיל .  שהיוצרים חוו זה מאד עצוב   ארבעת היוצרים שנבחרו מבין כ  70 מביעים בשיריהם את  ,   יוצרים שהגישו את יצירותיהם כל אחד עם סיפורו האישי  ,  הטראומה הקשה שחוו עם פרוץ המלחמה ובמהלכה המלחמה :  האינטימי והכואב      נדב דייקן ,    -  השיר  " מה שלא רואים "   נדב מפקד פלוגה במילואים ביחידת יהל " .   ) יחידת הנדסה למשימות מיוחדות ( ם  התחיל לימודי רפואה בהונגריה כמה ימים לפני ה  7 הוא הוקפץ עוד באותו היום ועלה על  .   באוקטובר .   טיסת חילוץ לישראל ולאחר יומיים כבר התייצב ביחידה - ב 7 ותחילת נובמבר נכל  ,   באוקטובר הוקפץ יחד עם פקודיו ליחידה כדי להתחיל להתכונן למלחמה סמ״פ ושני  -  נהרגו שלושה פקודים של נדב  ,  במהלך הלחימה בעזה .  הפלוגה נכנסה להילחם בעזה אף אחד לא מכין  . " סרן רותם לוי ז״ל וסרן נתנאל סילברג ז״ל ,  סרן רועי ביבר ז״ל -  מפקדי צוותים  ,  אתה חושב לעצמך ,  כשזה פוגש אותך .  אתה יודע שבמלחמה הולכים לקרות דברים גרועים .  אותך זה חבר שאני מגן עליך  ,  החברות היא מעבר לחברות הרגילה .  לזה לא התכוננתי ?  וואו זה אמיתי ".  ואתה מגן עלי כדי שנחזור שנינו רציתי להשתתף בפרויקט כי כתבתי את השיר כדי להעלות את המודעות לדברים שעברנו וחווינו  " הפרויקט זה חלק מתהליך  .  בתקופה הזו של המלחמה וגם לזכרם ולהנצחתם של החברים שהיו ."   הריפוי והמוסיקה באמת מאפשרת את זה

