אירית דקל - סינגל שני מהאלבום החדש
Sing with me sisters
שיר שהוא מחווה והעצמה נשית לכל הנשים: לאחיות, לבנות, לילדות, לסבתות, לאימהות ולכל צלע נשית באשר היא.
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אירית דקל, מוזיקאית ישראלית שחיה על הציר בין ישראל ואנגליה ומצליחה להביא מסר של אופטימיות גם בתקופה שבה התדמית של ישראל בעולם נמצאת באתגר. לאחר ה-7 באוקטובר, עמדו בפניה אתגרים משמעותיים עם הצוות הבינלאומי הקודם שלה, אך בעזרת צוות חדש והפקה יצירתית, היא מצליחה לעניין ולקבל מקום בזירה הבינלאומית ולהשיג הישגים משמעותיים, במיוחד בגרמניה ובאירופה.
עכשיו היא משחררת את הסינגל השני שלה, "Sing with me sisters", שיר שמוקדש לכל הנשים האחיות, בכל גיל ובכל תפקיד. השיר נכתב מתוך אהבה והערכה לנשים בחייה של אירית, ומשקף את האיזון וההרמוניה שהיא שואפת ליצור בעבודתה האמנותית. ״מבחינה אמנותית ומקצועית תמיד אקפיד לעבוד עם כמה שיותר נשים על הפרוייקטים שלי״, מספרת אירית. ותמיד יהיו שם גם גברים כי השילוב המגדרי חשוב לה ויוצר תוצאות טובות. 
המפיק של אירית, ג'ונתן קראמבי (Jonathan Quramby), שעבד עם אמנים כמו בנג׳מין קלמנטיין, OiVaVoi, פינלי קווי ועוד, היה חלק בלתי נפרד מתהליך היצירה.  הוא מציין שחווית העבודה עם אירית הייתה מרתקת ומאתגרת כאחד: "הכיוון המוזיקלי השתנה, והיא מצאה את הקול שלה בדרך ישירה ואמיתית יותר." באלבום הזה אירית פתחה צוהר לעולם היהודי-רוחני שלה, אותו נהגה להצניע. דווקא לאחר אירועי ה7 באוקטובר, החליטה לשים אותו בפרונט. 
האלבום הזה הוא  סיפור על חיבור בינלאומי סביב מוזיקה, שבו כל המעורבים שמו את הלב שלהם, והשיר כמו האלבום שייצא באוקטובר, צפוי להדהד בלב המאזינים, הנשים והגברים גם יחד:)
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