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גבע אלון - I Never Land
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אלבום חדש לאחד האמנים המשפיעים ברוק הישראלי

גבע אלון - יוצר, מבצע וגיטריסט מהחשובים במוזיקה הישראלית החדשה ומנהיג להקת הפליינג בייבי המיתולוגית, משחרר את אלבומו החדש ׳I Never Land׳.

האלבום החדש מציב את גבע אלון בצומת דרכים מרתק: מצד אחד דיאלוג עמוק עם מסורות הרוק -מהרוק הקלאסי של שנות השישים, דרך הרכבי הג'אם והרוק-הדרומי של שנות השבעים ועד הגראנג' - ומצד שני, סאונד והפקה עדכניים ורלוונטיים מאד.

יחד עם להקת-העל שמלווה אותו - ג'נגו, אסף רייז, ניר גבע ודורון פלסקוב שהפיק את האלבום, גבע מוציא לאור אלבום רווי בהמנונים אנרגטיים וסוחפים וטעון ברגש בעת ובעונה אחת.

מתוך האלבום יצאו הסינגלים Running Down (שכיכב בבחירות העורכים של כאן 88), I Never Land ו-Time Flies - כולם זכו לשידורים יפים בכל התחנות המובילות. לאחרונה, יצא לאור גם שיתוף הפעולה המצליח שלו עם יהודית רביץ, הגרסה החדשה שלהם לשיר "בבוקר" של יהודה עמיחי.
    
גבע אלון: "את השירים באלבום הזה כתבתי והקלטתי הרבה לפני תחילת המלחמה. לא יכולתי לדמיין באיזה סיטואציה הם ייצאו לאור. העולם שלנו התהפך ונדמה שהעולם הקודם שהכרנו כאילו לא היה. גם השירים השתנו. המילים והצלילים קיבלו משמעויות חדשות ועכשיו הם בעלי צורה ותפקיד חדשים. כאילו הבינו את המצב והתאימו את עצמם. כמו כולנו.

כתבתי על יחסים, על ילדים, על אסקפיזם, על העתיד המעורפל ועל תקווה. ואיפה שלא היה מקום למילים, הגיטרות שרו.

האלבום הזה נוצר עם חברים. בעבודה משותפת. כל אחד נתן מכישרונו כדי להגיע לתוצאה הזאת ביחד.
אני שמח שהוא רואה אור דווקא בימים האלה. ואולי, רק אולי, נותן מעט אור משלו."

[bookmark: _GoBack]כשמאחוריו שבעה אלבומי אולפן, מיליוני האזנות בשירותי הסטרימינג, מכירות של עשרות אלפי עותקים פיזיים, שורת להיטים שהתנגנו בתחנות הרדיו הארציות ושיתופי פעולה עם מיטב המוזיקאים בישראל – גבע אלון מראה שהוא בשיאו היצירתי, מחובר לשורשים ובהתחדשות מתמדת בו-זמנית.
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