יוני גנוט
"שנייה לפני הנפילה"
שיר חדש שיוצא לקראת ציון שנה למאורעות השבעה באוקטובר
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יוני גנוט, מחלוצי ז'אנר המוזיקה היהודית המקורית ומהאמנים הבולטים והאהובים ביותר.
מאחוריו קריירה מרשימה וארוכת שנים. בתחילה כסולן להקת הרוק "בין השמשות, שלושה אלבומי סולו ושיתוף פעולה לאורך השנים עם טובי המוזיקאים והיוצרים (אהוד בנאי, אריק סיני, ישי ריבו, שי גבסו ועוד). חלק מאותם שיתופי פעולה הפכו לאבני דרך מרכזיים בחיבור בין המוזיקה הישראלית העכשווית למקורות היהודיים.
גנוט ידוע ביכולותיו לשלב בין כתיבה אישית כנה לבין שירים מעצימים ומחזקים, מושפעים באופן מובהק מהמקורות. הוא יוצר לחנים קומוניקטיביים, ובכך מצליח להנגיש מוזיקה בעלת גוון יהודי לכל מי ששומע, בין אם אתה חילוני או דתי.
ברפרטואר של יוני אפשר למצוא את השירים "אחת שאלתי", "הגלה נא", "ישמח ליבי" ושירים נוספים שהפכו ללהיטי ענק בקרב המגזרים הדתי והחרדי.
בחודשים האחרונים יוני עובד על אלבום חדש (שצפוי לצאת בימים הקרובים) ששיריו הושפעו רבות מהמאורעות הקשים של השבעה באוקטובר וכן מכל השנה האחרונה. 
בין הרצועות שיהיו באלבום, נמצאים שירים שנכתבו או הולחנו ע"י יוצרים שנפלו בשבעה באוקטובר, שירים שהוקלטו במיוחד בשל בקשת המשפחה עבור חטופים שעדיין נמצאים בשבי, שירי תפילה ותקווה לשחרורם של החטופים וגם השיר "שנייה לפני הנפילה" שיוצא כעת – שהוא שיר מקורי שנכתב על המאורעות עצמם.

על השיר יוני מספר :
"שנייה לפני הייאוש מהביחד, שנייה לפני אובדן האמונה, עוצרים ונזכרים שאין תחליף ליד של אח.
ושבסוף, צל האל הוא המקום היחיד שאפשר לברוח אליו.
זהו שיר על מה שעברנו, על מה שאיבדנו וגם על מה שאפשר לתקן."
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