                                           תומר  צימרמן
                                       "שבת בשכונה הישנה"

                                 סינגל מתוך אלבום רביעי חדש 
את המסלול שתומר צימרמן, מוזיקאי ויוצר ,שחקן נבחרת ישראל בטניס לשעבר עשה בעולם

בד"כ פחות שומעים  .
רק בגיל 32 הוא החל לנגן על (סקסופון) כשפגש נגן רחוב שהקסים אותו והפך להיות המורה הראשון שלו. בהמשך למד תווים ואלתור ורק תקופה לאחר מכן יצר את אלבום  הבכורה שבסופו של דבר
נגנז.

כמה שנים לאחר מכן ,תומר סוף סוף הוציא את אלבומו הראשון בתקופה (2012) בתקופה אישית לא פשוטה בה היה מאושפז בית חולים בעקבות מחלה קשה. אלבום זה הפיקו אבנר חודורוב ומייקל בנסון חבריי להקת משינה ולואי להב .
בהמשך הוציא עוד שני אלבומים ,האחד בשנת 2017 שהפיק יהושע לימוני והשני בשנת 2020

שהפיק ראובן חיון.

המוזיקה שתומר יוצר מצד אחד נשענת מבחינה  סגנונית על עולמות הרוק של שנות השבעים 
שעליהם גדל (מפינק פלויד ,לד זפלין ועד פורטיס) ומן הצד השני ,על רוחניות ,טקסטים מהמקורות ומוזיקה יהודית שאליה התקרב צימרמן בשנים האחרונות תוך כדי התמודדות על המחלה .

בימים אילו הוא  עובד על אלבומו הרביעי עם המפיק המוזיקלי גילי מאיר מתוכו יוצא כעת השיר 

"שבת בשכונה הישנה"

על השיר החדש תומר מספר-

"שבת בשכונה הישנה" הוא שיר שכתבתי לאחר שעשיתי שבת אצל אחי הקטן ליאור ומשפחתו .שכונת מעוז אביב בא התארחתי היא השכונה בא גדלתי כל חיי הצעירים ,ועד גיל אחרי צבא .שם חוויתי את מסיבות הכיתה ,שם הכרתי חברים קרובים ,וחוויתי אהבות של ילדים. אפילו הלכתי לצופים  ,בשביל להכניס גולים ביום ספורט.
ועכשיו חזרתי לנוף ילדותי כאדם בוגר נשוי  עם ילדים אחריי שהתקרבתי למסורת ,והתחלתי לשמור שבת ,

אני קם בבוקר ביום שבת ,והולך לבית כנסת דבר שלא עשיתי בשכונה מעולם  מלבד יום הבר המצווה שלי , והכל כל כך שונה ועדיין כל כך דומה.

 בתקופה כל כך קשה לעם ישראל הרגעים האלה  בבית הכנסת בשבת עם השירה ,והצלילים המיוחדים נתנו משמעות אחרת וחזקה הרבה יותר  לתפילה לחזרת החטופים והחיילים בשלום הביתה .
