בר אלפנדרי - שלוש שנים
מילים ולחן : אוהד בסון, בר אלפנדרי  |  עיבוד והפקה מוסיקלית : ג'וני קדם 
בר אלפנדרי, אחד הקולות המעניינים והמקוריים בסצנת הפופ-רוק הישראלי, ממשיך לחשוף פרקים מתוך אלבומו השני "קעקוע", שצפוי לצאת בחורף הקרוב. הסינגל החדש, "שלוש שנים", הוא שיר אישי ומרגש שנוגע ברגעים שבהם ספקות קטנים חודרים לרגעים טובים בחיים – בהשראת חוויותיו האישיות בזוגיות. השיר, שנכתב לפני 8 שנים ונשמר במגירה, יוצא סוף סוף לאור במלואו.
בר, שהגיע לתודעה הציבורית יחד עם אחיו אדר בעונה החמישית של "דה וויס" עם הביצוע הבלתי נשכח ל"שמלה ממדריד", המשיך לכבוש את הבמות עם מופעי אלקטרו-פופ-רוק סוחפים וצבר קהל מעריצים נאמן. אלבום הבכורה שלו "אסטרונאוט" כלל סינגלים כמו "אסטרונאוט", "בחוץ הכל ירוק" עם קוקי לבנה ו"איזי", שהושמעו רבות בתחנות הרדיו, בטלוויזיה ובפלטפורמות הסטרימינג.
"שלוש שנים" מציג את שיתוף הפעולה המתמשך עם המפיק המוזיקלי ג'וני קדם, שמביא עיבוד רגיש ומדויק, בשילוב הפקת לו-פיי מודרנית שמשתלבת עם המילים הכנות והאישיות של בר. הסינגל הזה מצטרף לשני קודמיו מתוך האלבום – "בין הנהר לים", שזכה להשמעות רבות ולדיון תקשורתי, ו"תנו לי דקה", שהגיע לצפיות רבות בטיקטוק וזכה להצלחה רחבה ברשתות החברתיות עם המסר הנוקב שלו על תרבות האינסטנט והרשתות החברתיות.
האזינו ל"שלוש שנים" וגלו עוד צד רגיש ואינטימי מתוך האלבום המצופה "קעקוע".
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