הודעה לעיתונות
אורי ביילין משיק סינגל חדש לרדיו – "אל תלך בהר"
מתוך האלבום  "הסוללה"
אורי ביילין, יוצר ומפיק מוזיקלי מוערך, משיק את הסינגל החדש שלו "אל תלך בהר", סינגל נוסף מתוך האלבום המדובר "הסוללה". השיר מתמודד עם שאלות על הגשמה עצמית וחיפוש אחר משמעות בחיים, ומעלה תהיות על חלומות הנעורים והאם הם אכן מובילים לפסגה אמיתית או שקרית. השיר מגיע בעיתוי סמלי, עם התקרבות יום כיפור ואירועי השנה האחרונה שמזמינים אותנו לעצור, להתבונן פנימה, ולחשוב על דרכנו בחיים.
· מילים: אורי ביילין
· לחן: אורי ביילין, מילאן ביילין, משה לוי
· עיבוד והפקה מוזיקלית: אורי ביילין
· תכנותים: אורי ביילין, אביחי טוכמן
· בס וגיטרה אקוסטית: גדי אלטמן
· מאסטרינג: רונן הלל
השיר נוגע עמוקות בשאלות על חיפוש עצמי והמאבק הפנימי בין הרצון להתקדם לבין תחושת המיצוי והעייפות. בשורות כמו "הלב היגע דואב הוא גם במנוחה, שבור אבל לא נכנע," ביילין משקף את המורכבות הרגשית של ההתמודדות האישית ומעודד את המאזינים להתחבר לאמת שלהם ולהתמיד בדרכם.
העיבוד המוזיקלי משלב בין אלמנטים אקוסטיים ואלקטרוניים, שמוסיפים לשיר עומק ועוצמה. גדי אלטמן (פליינג בייבי, בוטן מתוק בקרקס), חברו הקרוב של אורי עוד מימי הלהקה הצבאית, מוסיף נגיעות עדינות אך עוצמתיות בבס ובגיטרה אקוסטית, והמאסטרינג המדויק של רונן הלל מוסיף גימור סאונד מרשים וחד.
״אל תלך בהר״ הוא סינגל נוסף מתוך האלבום "הסוללה",המצופה  בו אורי ביילין ממשיך להרחיב את גבולות הז'אנר האישי שלו ולחקור את עולמו הפנימי באמצעות טקסטים ומוזיקה ייחודיים.

ליצירת קשר עם אורי ביילין או לקביעת ריאיון
   habeilinim@gmail.com

