ורד מושקובסקי- סינגל חדש
״שובי לביתך״
מלים: דליה רביקוביץ | לחן: שם טוב לוי

הפקה מוסיקלית: תמיר גורדין
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ורד ממש לקראת אלבום שני ומשחררת שיר מתוכו, גרסת כיסוי לקלאסיקה הישראלית העל זמנית, "שובי לביתך". האינטרפטציה החדשה של ורד לשיר הופכת אותו לתפילה משותפת לכולנו, שישובו הביתה. 


"לפני כמה חודשים נכנסתי לאולפן כדי להמשיך לעבוד על האלבום השני שלי. חזרתי מההפגנה ביום שבת ופתאום הבליח לי עיבוד ישן שעשיתי ל"שובי לביתך" ברסיטל הבגרות שלי במוסיקה בכיתה י"ב. נדהמתי מכמה שהשיר רלבנטי היום ולא יכולתי לעזוב אותו ולהתרכז בשירים החדשים שלי כפי שתכננתי. העובדה שיש כל כך הרבה אנשים שלא נמצאים בבית נמצאת אצלי בלב ובמחשבות בלי הפסקה. אז חזרנו לאולפן וסיימנו את השיר, והלוואי שהוא ינחם לבבות שזקוקים לזה."

ורד היא זמרת יוצרת פסנתרנית שלא מפסיקה להוציא מוסיקה, להופיע, ליזום ולשתף פעולה עם מוסיקאים אחרים. לצד זאת, היא נלחמת עבור אנשים עם מוגבלויות בקליניקה משפטית אותה היא מנהלת, אמא לשתי ילדות מתוקות ואישה עם מוגבלות (לקות ראייה) בעצמה.


 הסינגל החדש הוא סינגל אחרון מתוך אלבומה השני של ורד, "אין לי זמן למסיבות", שצפוי לצאת עוד כחודשיים. את האלבום הפיקו ניר יצקן (עומר אדם, נגה ארז, הג'ירפות) ותמיר גורדין (עומר מושקוביץ, טוהר קדוש).


יחסי ציבור: מירב בלומנפלד 054-6198668
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