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חיים ברליאה 
בסינגל  רביעי - "מיד אחרי המלחמה"
מתוך אלבום הבכורה!
חיים ברליאה בסינגל רביעי ושיר הנושא מתוך אלבום הבכורה "מיד אחרי המלחמה" שיראה אור במהלך חודש נובמבר הקרוב.
"מיד אחרי המלחמה" הוא שיר שנכתב באוגוסט 2006 כשבועיים אחרי סיום מלחמת לבנון השנייה, לדברי חיים הוא נסע יחד עם משפחתו לטיול בצפון, כאשר במורדות ההרים עדיין נראו שטחים חרוכים שהותירו אחריהן השרפות שפרצו לאחר פגיעת הקטיושות, אך לחוף גולן בכינרת כבר הגיעו אוטובוסים עמוסי ילדים צוהלים, שבאו לגלוש במגלשות המים ולהשתכשך במי הכינרת. החיים חזרו למסלולם כאילו לא הייתה פה מלחמה רק אתמול... וכך התחושות הקשות מימי המלחמה, הכאב על החיילים הצעירים שנפלו לצד הפסטורליות של הטבע והצפון, והידיעה שהחיים חייבים לחזור למסלולם, כולם מצאו את ביטויים בשיר מרגש ונוגע זה.
עיבוד והפקה מוסיקלית: ראובן חיון
חיים ברליאה, פזמונאי, מלחין וזמר, רואה חשבון במקצועו ומשורר בנשמתו.לכתיבה הוא נחשף עוד בצעירותו, את השיר הראשון שכתב "פטימה" עוד בהיותו בתיכון הלחינה בת כיתתו קורין אלאל , שיר זה אף נשלח לפסטיבל הזמר המזרחי. שני שירים נוספים שכתב והלחין הוקלטו בתחילת שנות ה- 90 על ידי דודו זכאי ("תלתלי זהב") ואפי בן ישראל ("עד סוף הזמן"). 

לפני כשש שנים הוא העלה שיר לאתר "במה חדשה" ולהפתעתו, השיר זכה לשבחים רבים, התוצאה לא איחרה לבוא ו 40 שירים שלו כבר הולחנו על ידי גולשים ומלחינים שנחשפו לשיריו. 
הוא הוציא את ספר השירה "רומנטיקה ושושנים",שראה אור בשנת 2009 בהוצאת "אופיר", הספר כולל 75 שירים העוסקים: באהבה, בדידות וגורל.
כתיבתו מאופיינת בחריזה, וייחודיותה נמצאת בפשטותה לצד הרגש אשר היא מעוררת בקורא.
לדבריו הוא הוציא את הספר מתוך תקווה ששיריו יהפכו לנגישים עבור יוצרים ומלחינים.

במקביל חיים ברליאה מופיע מזה 8 שנים בחבורת הזמר "קולות מודיעין" בניצוחו של זאב אולמן, שהלחין אף משיריו של ברליאה, המבוצעים ע"י חבורת הזמר בניצוחו.
בימים אלה הוא עובד עם המוזיקאי יובל טרגר (הקלידן של להקת פלסתר) על מופע המורכב משירי האלבום.

האזנה ערבה!
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