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נורית גלרון – "הלא ידענו"

מילים: לאה גולדברג

מתוך האלבום "גן תשוקותיי" של המלחינה והיוצרת יעל גרמן

"גן תשוקותי" הינו אלבום שירי משוררים אותם הלחינה ועיבדה יחד עם יאיר סתוי הפזמונאית המוערכת יעל גרמן ומבוצע ע"י אמנים שונים. האלבום אשר נבנה אט אט בשנים האחרונות מאגד טקסטים של מיטב המשוררים ביניהם לאה גולדברג, יהודה עמיחי, נתן זך, דוד אבידן ועוד לצד משוררים צעירים ופחות מוכרים.

גרמן, אשר שיתפה פעולה לאורך השנים עם עשרות אמנים כמלחינה והופיעה לצידם כנגנית, פנתה לחבריה ויצרה יחד איתם את האלבום הנוכחי "גן תשוקותיי". 
הסינגל אשר נבחר ללוות את האלבום הוא "הלא ידענו" של לאה גולדברג. השיר מבוצע באלבום ע"י נורית גלרון, אשר הופיעה עם גרמן מאז תחילת דרכה ושרה שירים רבים אותם הלחינה ("אולי מחר", "ציפור ביער", "בוא אלי" ועוד). 

מלבד גלרון ניתן למצוא באלבום גם ביצועים מעניינים של מומי לוי, ששי קשת, רעות יהודאי, רוני גינוסר, רע לבנת, איילת רוז-גוטליב, לירון פלד, יעל גרמן עצמה המבצעת שני שירים, ובתה של יעל - סתיו גרמן.

השיר הולחן בסגנון "בוסה נובה" שלדברי גרמן משקף אוירה של תהייה ועצבות, כפי שמתבקש מתוכן המילים. נגינתו המופלאה  של ניצן עין הבר בפתיחתו של השיר, מכניסה את המאזין לאווירה מעט מלנכולית, אלא שאצל הברזילאים, גם כשסיפורו של השיר עצוב, תמיד יש גם קצת מהשמחה והתקווה.
האלבום "גן תשוקותיי" צפוי לצאת בחודש דצמבר. 

האזנה נעימה!

מילים: לאה גולדברג, 
לחן: יעל גרמן, 
עיבוד: יאיר סתוי ויעל גרמן 
ביצוע: נורית גלרון
נגנים: ניצן עין-הבר: סקסופון, 
         אבי סינגולדה: גיטרות, 
         גדי סרי: כלי הקשה, 
         יאיר סתוי: מקלדת ותכנות
אתם מוזמנים לגלוש באתר של יעל:  www.yaelgerman.co.il
יחסי ציבור: עודד מזרחי
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