"הזמרת בטי" 
 בטי היא זמרת יוצרת, מוסיקאית ושחקנית, מהמוערכות במוסיקה הישראלית.
הוציאה עד היום שלושה אלבומים פרי עטה "פרפרים" בשנת 2000 ו"נסה אותי"  2004 אותו גם הפיקה מוסיקלית בעצמה( (בחברת התקליטים "הליקון")
והאלבום השלישי "בין המילים" (הפקה עצמית) ב2009. 
שיריה מושמעים בתחנות הרדיו ברחבי הארץ ונצפים בקליפים בערוצי הטלוויזיה השונים ובאינטרנט. בין השירים  שזכו להצלחה והערכה רבה "פרפרים", "נדנדה", "סיבות אישיות","מניפולציה", "רעל", "מלכת הפופ" 

שיריה נעים בין בלדות מרגשות ועד שירים מקפיצים, ומבטאים חיפוש אחר אמת פנימית עמוקה וחזקה לעיתים עד כאב, דרך התמודדות אמיצה וישירה הנוגעת בנבכי הנפש ומעוררת את לב המאזין .
בסגנון כתיבתה ניכרת היכולת להתעמת בשירים עם מצבים כואבים ושאלות גדולות לגבי מהות החיים והקשר ביחסים זה עם זה.
באלבומה השלישי "בין המילים" (מרץ 2009)  ישנן נגיעות מוסיקליות לשורשים הלטינים של בטי הבאים לידי ביטוי בשני שירים המתורגמים מעברית לספרדית (Nuestra Verdad , Soledad)

שיר מהאלבום בספרדית  זכה להשמעות בתחנות רדיו בבואנוס איירס בארגנטינה, ובעקבותיו הוזמנה בטי להתארח ולשיר דואט עם הזמרת המפורסמת מארגנטינה טרסה פרודי אשר כתבה והלחינה שירים לזמרת מרסדס סוסה ז"ל, בנובמבר 2009.
 בין השאר כותבת ומלחינה לזמרים אחרים ושיתפה פעולה עם אמנים נוספים כמו שירי מימון בשיר "עד שתבין אותי"(מילים ולחן:בטי), אביב גפן והמפיק עופר ניסים שעיבד את גרסת הרמיקס לשיר שלה "רעל" שהפך ללהיט במועדונים ברחבי הארץ ובעולם .
 כמו כן השתתפה בטי  בתחרות "Minuto De Fama  " בערוץ הטלוויזיה הלטיני במיאמי, שם ביצעה את שיריה בשפה הספרדית וזכתה להגיע למקום השני. 
לצפייה בקטע מהתכנית כנסו ללינק הזה :
http://www.youtube.com/user/bettypablospanish#p/a/u/0/hSoP1bFTU_o
