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מכללת BPM  למוסיקה, סאונד והפקה גאה להציג:
ירונה כספי באלבום משירי משוררים – "מאפיה של אישה אחת"
 שנה אחרי אלבומה השלישי "אגו" הבועט והתזזיתי, שזכה לביקורות נלהבות ואף לתואר "אלבום השנה" בקרב מספר מבקרים, ירונה כספי חוזרת עם אלבום חדש ומפתיע בשם "מאפיה של אישה אחת" בו הלחינה כספי שירי משוררים.
הרעיון ליצירת האלבום עלה בעקבות שנים של שיתוף פעולה עם משוררים רבים, במהלכן הצטברו עשרות שירים. מתוכם בחרה כספי  12 שירים המתרגמים אותה ואת הווייתה באופן אותנטי לא פחות מהשירים שכתבה בעצמה. 
אחד-עשר משוררים מהארץ ומהעולם נוכחים באלבום; רחל חלפי, יהודה עמיחי, רפי וייכרט , ויסלבה שימבורסקה, אווה ליפסקה , ברטולד ברכט, ילנה שוורץ ,רוני סומק, מירון איזקסון, ודוד אבידן , עזיזה אחדיה עומרי שקוארי. על אף השמות הרבים ,יש קו  קונספטואלי  המקשר בין  שירי האלבום.  אווה ליפסקה (פולין) וילנה שוורץ (רוסיה) הנפלאות מולחנות בו לראשונה ע"י כספי, כפי שעשתה עם ויסלבה שימבורסקה ("פרידה מן הנוף") באלבום הבכורה שלה.
את האלבום הפיק מוסיקלית עמית מגן, בוגר ומרצה במכללת  BPM למוסיקה, סאונד והפקה. מפגש מקרי בין ירונה והמנהל הפדגוגי של המכללה יריב עציון, הוביל לעבודה משותפת. תהליך ההפקה כולו התבצע באולפני המכללה, שלקחה את הפרויקט תחת חסותה, כאשר מגן מפיק ואחראי יחד עם כספי על העיבודים והנגינה ועציון מלווה את הפרויקט מקרוב ואחראי  גם על המאסטרינג. .נגנים נוספים המשתתפים באלבום ,  אור בהיר – בגיטרות  ויוני פוליקר - בוזוקי
החיבור עם המכללה הוביל את ירונה למחוזות מוסיקליים חדשים: "מאפיה של אישה אחת" הוא  לפני הכל אלבום דינמי וצבעוני שמעמיד את כספי במקום חדש כהגדרתה, ושהכריח אותה שוב לצאת מעורה, עם שילובים אקספרימנטלים ואלקטרונים  ונגינה בשלל כלים המעטרים מילים אדירות.
