אדם קליינברג – הזוכה במקום הראשון ב"הללויה 2011 "-

 משחרר סינגל ראשון:
דואט משותף עם מומי לוי - גרסה חדשה ל"גשם" של מאיר בנאי
מילים ולחן: מאיר בנאי, עיבוד: רועי זוארץ, 
הפקה מוסיקלית: צביקה כגן.
הסינגל מתלווה לאלבום שהוקלט במהלך אירוע הגמר 

אדם קליינברג (21) ממקסיקו, הוכתר כזוכה הגדול ב ״הללויה 2011 ״ - תחרות שירה עולמית לצעירי העם היהודי, פרי יוזמתו של המייסד והמפיק איתן גפני. מלבד פרס כספי של 8,000 דולר, הובטח לזוכה הצעיר שיקליט דואט עם זמר ישראלי, שיופץ כסינגל בישראל ובתפוצות. 
קליינברג הקליט דואט עם מומי לוי – גרסה חדשה ל"גשם" של מאיר בנאי (מילים ולחן: מאיר בנאי). רועי זוארץ עיבד את הגרסה החדשה והמפיק המוסיקלי שעבד עם השניים הוא צביקה כגן. 
מיזם "הללויה" הוגדר כאחד מאירועי התרבות המרכזיים שהתקיימו בקיץ האחרון, במסגרתו יהודים צעירים, בגילאי 16- 26, נדרשו לבחור שיר בשפתם או בשפה העברית, לבצעו מול המצלמה ולהעלות את הביצוע לאתר 'יוטיוב'. מתוך מאות הצעירים שהתמודדו, נבחרו30  - נציגי קהילות יהודיות בתפוצות (טורקיה, קוסטה ריקה, מקסיקו, ברזיל ועוד), שהגיעו לביקור של כשלושה שבועות בישראל, בשיאו התקיים אירוע גמר ברמת השרון. 
הצעירים, שזכו להכיר את הארץ, ביקרו באתרים מרכזיים וחשובים, עבדו עם אנשי מקצוע מובילים בתחום, והתאמנו בשירה בשפה העברית, התמודדו עם קשיי הגייה בעברית ובהבנת משמעויות השירים. 
​
צוות שופטים, בראשותו של יהורם גאון - כלל מוסיקאים ואנשי תעשייה, בהם: קובי אשרת, די ג'י סקאזי, נעם גילאור, צחי גבריאלי – יו"ר ההנהלה הציבורית 'הללויה', איתן גפני ואחרים – בחר, בשקלול עם הצבעות הקהל (בארץ ובעולם), בקליינברג כזוכה במקום הראשון.
"אני מרגיש שאני צועד בדרך חדשה וההתחלה כבר מדהימה", אומר קליינברג הצעיר, יליד מקסיקו. 
עלותו הכוללת של מיזם "הללויה 2011 " עמד על כשני מיליון שקלים. משרד התרבות- בראשותה של השרה לימור לבנת, משרד האוצר - בראשותו של השר יובל שטייניץ, השרים יולי אדלשטיין, אביגדור ליברמן ואחרים, תמכו בפרויקט כלכלית ומשרדיהם התגייסו למען הצלחתו. סרט דוקומנטרי תיעד את מסעם של הצעירים בארץ ושודר בערוץ הראשון. 
הסינגל מתלווה להפצת האלבום, המתעד את ביצועי כל המתמודדים בגמר.

"גשם" (4:10 דקות) – דואט משותף: אדם קליינברג - זוכה 'הללויה' ומומי לוי. 
מילים ולחן: מאיר בנאי.

עיבוד: רועי זוארץ.

מפיק בפועל: צביקה כגן. 

רועי זוארץ – קלידים, תומר שטיין – גיטרה חשמלית ואקוסטית, 

דני שניידרמן – גיטרה בס, יוני ליפשיץ – תופים.
טכנאי הקלטה ומיקס: יעקב מורנו. הוקלט באולפן מורנו מיוזיק.
מפיק 'הללויה': איתן גפני. 
לפרטים נוספים ולתיאום ראיונות: 

עדי/טל, "גלאי תקשורת", 03-6135284.
