"מילים טובות" - סינגל בכורה ללהקת "ידועה בציבור"
להקת הרוק האלטרנטיבית, "ידועה בציבור", בהנהגתה של נגה שפר הוקמה לפני כשלוש וחצי שנים ומאז מופיעה עם חומרים מקוריים כשקהל רב מתחיל להתעניין ולהתאסף סביבם. 
הלהקה מנגנת רוק אלטרנטיבי, כשהשירים נעים בין האישי והרגשי ובין הקליל והמשועשע, מתובלים בציניות מדודה ומודעות עצמית. המפגש של חברי הלהקה נוצר על רקע אהבתם הטהורה למוסיקה שהיוותה גורם משמעותי בחייהם גם הרבה שנים לפני שהחלו להשתמש בה ככלי. עבורם, המוסיקה היא צורת ביטוי עצמי ואמנות לפני שהיא קריירה.
הסאונד של הלהקה מורכב מהרבה גיטרות חשמליות, עטופות בלופים וסאונדים אלקטרוניים . ההרכב מושפע ממגוון רחב של סגנונות מוסיקליים כגון: הסמיתס, פי ג'י הארווי, ,the knife, nine inch nails, ערן צור, העברית, מאסיב אטאק, kraftwerk ועוד. כולם אמנים שהצליחו לעשות מוסיקה שהיא בעלת תוכן ומשמעות וגם קומוניקטיבית. משהו שאפשר גם להזדהות איתו עד כאב וגם לזמזם אותו.  
בשנה האחרונה, חברו חברי הלהקה למפיק המוכשר ניר אוורבוך (שגם הפיק את אלבומה השני והמצליח של אפרת גוש), והוא העשיר וחידד את הסאונד החשמלי והאלקטרוני המזוהה עם הלקה לכדי הרמוניה שלמה של צלילים. כאדם שמאמין באמנות ובאותנטיות, הוא נתן ללהקה את הכלים להפוך את השירים למתקשרים ונגישים, מבלי לפגום בכלל בכוונה שהיתה להם כאשר נוצרו. "מילים טובות" הינו סנונית ראשונה מתוך השיתוף פעולה המוצלח הזה.
תוכלו לראות את ידועה בציבור בהופעה ב – 
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