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לקראת אלבום:
סינגל חדש ללהקת 'הדור האחרון'
'הדור האחרון', להקת רוק הצוברת קהל מעריצים אדוק, מוציאה בקרוב אלבום שני * סינגל ראשון מתוכו צפוי להיחשף כבר השבוע
השבוע צפוי לצאת סינגל חדש ללהקת הרוק 'הדור האחרון' –"מהפיכה". הלהקה, המונה חמישה חברים, פעילה משנת 2010 ולה קהל מעריצים אדוקים הגדל בהתמדה. הלהקה הוקמה לאחר חזרתם לארץ של דני ויצפלד וארז גינת משנות פעילות מוסיקלית ענפה בארה"ב, שם ניגנו עם קלי קלרקסון והילרי דאף באופן קבוע. השניים חברו לזמיר גולן, רועי מרון ואבי מרקוביץ' – אותם פגשו בפעילויות משותפות לקידום רעיונות חברתיים.
אלבומה הראשון של הלהקה - "משהו ללב" הופץ בתחילה  רק באינטרנט ובמכירה בהופעות שם נמכרו אלפי עותקים. מאז החלה הלהקה את פעילותה נוספו עוד ועוד מעריצים שעקבו אחר הופעותיה ברחבי הארץ. להופעה במועדון הבארבי בתל אביב בספטמבר בשנה שעברה אזלו כל הכרטיסים במכירה מוקדמת.
כעת עושה להקת 'הדור האחרון' צעד גדול קדימה עם אלבום חדש,"הנה זה מתחיל. אלבום זה משקף מסע בתחנות חיים שונות של חברי הלהקה, מחוויות ילדות וזיכרונות אישיים  דרך שאלות על זהות ישראלית, תרבות הצריכה, בדידות, אהבה, ותיקווה לשינוי. כעת עומדת הלהקה להתחיל בסיבוב הופעות ארצי, המבוסס על שירי האלבום לצד שירים מוכרים מן האלבומים הקודמים. "הסינגל הראשון מתוך האלבום, "מהפכה" דן בליבת הנושאים המהווים חלק אינטגראלי מהחיים שלנו כאן, בישראל, בימים אלה". מסביר רועי מרון, סולן הלהקה "אפשר לומר שהמילים נכתבו על ידי החברה והמציאות המקיפים אותנו", מוסיף.
