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‏מרס 2012
דורנר – אלבום בכורה 
למשפטן והמוסיקאי פרופסור אריאל בנדור
לאלבום מצורפים הקליפ והסינגל "מאוחר מדי"

אריאל בנדור –  יוצר, זמר ופרופסור למשפטים באוניברסיטת בר-אילן – מוציא בימים אלה את האלבום הראשון שלו, "דורנר".
בנדור, בעבר דיקן הפקולטה למשפטים ודיקן הסטודנטים של אוניברסיטת חיפה, כתב, הלחין ושר עוד בילדותו. בגיל 17 הספיק להוציא "תקליטון שדרים" ומאז לקח פסק-זמן של כ-31 שנה מהקריירה המוסיקלית לטובת קריירה משפטית, בה כתב שלושה ספרים משפטיים (ביניהם "עושה הכובעים", שחיבר עם פרופ' זאב סגל ז"ל בעקבות שיחות עם השופט אהרן ברק) ועשרות מאמרים מקצועיים, שפורסמו בארץ ובחו"ל. כעורך-דין הופיע בבית-המשפט העליון בשורת עתירות, וביניהן מטעם משפחתו של גלעד שליט,  נעמי בלומנטל,  ו-"א' מבית הנשיא".

פרופ' בנדור, בנה של שופטת בית המשפט העליון בדימוס דליה דורנר, היה בין המועמדים לתפקיד היועץ המשפטי לממשלה ומוכר גם מהופעותיו הרבות כפרשן משפטי בטלוויזיה וברדיו וממאמריו בעיתונות הכתובה, וכן ממספר גדול של תפקידים ציבוריים שמילא. לאחרונה חזר לעולם המוסיקה ובנדור – הפרופסור המוכר – החליט להוציא אלבום בכורה!
עד כה יצאו לרדיו שני שירים בסינגל כפול אחד: "כן כן" ו-"זוהר". עתה יוצאים, יחד עם האלבום, הסינגל והקליפ "מאוחר מדי", בבימויו של יובל כרמי.
האלבום המלא, "דורנר", בהפקתו המוסיקלית של שאול בסר, הנו פרויקט בו בנדור מבצע שישה שירים בעצמו ומארח את הזמרות יסמין אבן, אפרת דהן ומרים טוקאן (תלמידתו לשעבר בפקולטה למשפטים באוניברסיטת חיפה). 
מילות האלבום עוסקות בזמן ובזיכרון, במתח ובהשלמה בין דורנר הילד לבנדור המבוגר. 
פרופ' בנדור הוא משפטן ותיק, אבל דורנר עוד לא היה צעיר. לא מאוחר מדי.
האזנה ערבה!
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