Eleftheria Eleftheriou - Biography
Eleftheria was born on May 12, 1989, in Paralimni, Cyprus.
Since childhood she had great passion with music. Her one and only dream was to become a singer. She loves also painting, dancing and playing sports.

In her school years she took piano and music theory lessons.At the age of 15 she started phonetic lessons. At the age of sixteen, she became solist in the national folk orchestra of RIK broadcasting corporation, in Cyprus. She participated also in various music contests. When she graduated from high school, she started her Music and Performance studies, in the University of Surrey in London. 

She became popular from her participation in the talent show X-Factor 2, in 2010, where although she was not the winner, she definitely made a great impression to everyone. Right after the show, she collaborated with Sakis Rouvas, singing together in his live performances. The same year she started singing with one of the famous Greek singers, Nikos Vertis. Together, they also toured abroad, in Europe and Australia.

In 2010 she released her first personal single “Tables are turning”, while in April 2011, she did the vocals in the huge hit single of Housetwins, “Never”. 

In autumn 2011, she initiated her cooperation with Universal Music, getting ready to make a big step in her career.
In March 12th 2012, she became the winner of the Greek Final 2012 for the Eurovision Song Contest. Thus, she will represent Greece with the song “Aphrodisiac” composed and written by Dimitri Stassos, Mikaela Stenström and Dajana Lööf, in Baku, Azerbaijan.

She is totally obsessed with Eurovision Song Contest and she keeps her body, voice and soul…ready to go on stage of the Baku Crystal Hall. The audience always gives her power on stage and now she looks forward to interact with all her new Eurovision friends.





Ελευθερία Ελευθερίου η κοπέλα που αν και δεν κατεκτησε την πρωτη θέση στο X-FACTOR 2,κέρδισε τις καρδιές μας και ξεχώρισε ανάμεσα στους διαγωνιζόμενους , την ίδια μέρα της αποχώρησης της απο το παιχνίδι δέχτηκε πρόταση να βρίσκεται στο πλευρό του Σάκη Ρουβά στο "S CLUB",υπέγραψε δισκογραφικό συμβόλαιο με την SONY BMG ,ενώ λίγους μήνες μετά δεν άργησε να έρθει και η πρόταση για την εκπροσώπηση της Ελλαδας στον πανευρωπαικό διαγωνισμό της Eurovision 2010 !

Αν και το θέμα Eurovision έκλεισε νωρίς , ήταν φανερό πως η Ελευθερία θα μας απασχολήσει για πολύ καιρό ακόμη ! Τον Φεβρουάριο του 2010 κυκλοφόρησε το πρώτο της τραγούδι με τίτλο "Κέντρο του Κόσμου " το οποίο αποτελεί την ελληνική version του "Tables are turning" του κομματιού δηλαδη που θα διαγωνιζόταν για την εκπροσώπηση της χώρας μας ! 

Στις 19 Αυγουστου 2010 έκανε πρεμιέρα με τον Νίκο Βέρτη στο "Orama" στην Θεσσαλονίκη ..Οι εμφανίσεις διαρκούν μέχρι Οκτώβριο με μεγάλη επιτυχία 

Στις αρχές Οκτωβρίου 2010 κυκλοφόρησε και το δεύτερο τραγούδι τη με τίτλο "Όταν χαμηλώνουμε το φως"που κινείται σε pop/rock ρυθμούς το οποίο έγινε κατευθείαν επιτυχία !!

Συνέχισε τις εμφανίσεις της στο πλευρό του Νίκου Βέρτη και τον ακολούθησε και στο tour του σε Ευρώπη και Αυστραλία ! Τον Απρίλιο κυκλοφορει ένα κομμάτι των Housetwins με τίτλο Never ,στα φωνητικά η Elle..Κανείς δεν ήξερε οτι πίσω απο το ψευδώνυμο Elle κρυβόταν η Ελευθερία Ελευθερίου...Το πρόσωπο της Elle και το μυστήριο λύνεται με την κυκλοφορία του video clip..Το κομμάτι απο τον Μάιο έχει κατακτήσει την κορυφή στα charts και αποτελεί το sound track του Καλοκαιριού που μέσα σε 2 εβδομάδες ξεπέρασε τις 100.000 προβολές ....

Η Ελευθερία απο το φθινόπωρο του 2011 ανήκει στο δυναμικό της "Universal Music Greece"


linκs
Facebook fan page : http://www.facebook.com/eleftheriaeleftheriou

twitter profile : http://twitter.com/EleftheriaELLE
