"בדרך אליך" - מאיה פסטרנק בסינגל חדש
מתוך אלבום בכורה

כבר כמה שנים שמאיה פסטרנק מופיעה עם השירים שלה במקומות שונים בעיר אך עד כה לא עזרה את האומץ לעשות את הקפיצה אל אולפן ההקלטות ולהפוך את השירים האישיים לאלבום שלם ופומבי. במשך כל הזמן הזה לא הפסיקה לכתוב ולהבשיל עד אשר כתיבת השירים הפכה אצלה לדבר קיומי והכרחי. 
מפגש עם המוסיקאי קובי ויטמן דירבן אותה לקחת אוויר, לקפוץ אל המים העמוקים ולהקליט את אלבום הבכורה. הפרויקט התחיל באיסוף המוזיקאים. קובי הביא את רון בונקר בתור גיטריסט שעד מהרה גם הפך למעבד של השירים וביחד עם קובי הפיק את התקליט. בונקר הביא את יהוא ירון לנגן על הבס ויחד עם אביב בונן המתופף, עבדו על השירים בתהליך אינטנסיבי של שלושה חודשים, סגורים בתוך חדר חזרות שהפך למעין מעבדה. מעבדה של יצירתיות אין סופית וחיבור לשירים שנכתבו עם גיטרה אקוסטית על הספה בדירה, בשיא הבדידות, והפכו במהלך העבודה ליצירה משותפת והרמונית.

החיבור המיידי עם בונקר וויטמן הוליד אלבום מחוספס שבו קולה העדין והמלטף של פסטרנק נעטף בגיטרות חשמליות שמעניקות לשירים עושר מוסיקלי ומוסיפות להם עוצמה סוחפת.

השיר "בדרך אליך", מתאר את התחושה הנפלאה של הרגע שלפני המפגש, כשהכל עוד אפשרי בדמיון. המצב בו הגוף דרוך והחושים מחודדים ומוכנים לבאות.
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