טל כהן-שלו  – Bird Inside a Cage
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טל כהן-שלו משחרר סינגל נוסף מאלבומו החדש - Nowhere that you know

כהן-שלו נוטה להסתייג משירים נרטיבים וקוהרנטיים, החוזק שלו דווקא מצוי ביכולתו להעביר תחושות ולגעת במאזין מבלי להיות כבול לסיפור בהיר.
השיר נכתב בעיצומו של ניסיון התגברות על שברון לב, תוך תחושה של חוסר אונים ממטרות לא ממומשות. החיפוש המייאש אחר משמעות למול האבסורד הקיומי מניע את גלגלי השיר, שבעיקרו מתאר תחושה של אדם שרוצה לעוף אך לא מסוגל אפילו לנסות. הוא תר אחר בית חם אבל מרגיש כמו ציפור בכלוב.

על האלבום:
"סגנון הפולק רוק שאפיין את אלבומו הראשון, מקבל באלבום החדש חיזוק נוסף בתבליני פסיכדליה ודיסטורשן. קולו המאופק, הנעים, המלודיות המתנגנות והטקסטים השלווים לוקחים את האלבום החדש לספירה נעימה ומרגשת". (יובל אראל)
"מי שאהב את האלבום הראשון ימצא כאן את כל מה שהיה כל כך יפה בו: קולו המאופק של טל, המלודיות היפות, המפוחית וגישת הפולק הנוסטלגית הנינוחה והלא מתחכמת. אבל הפעם הוא מפתיע עם אלבום מגוון יותר, שתמצאו בו מידי פעם גם נגיעות של רוק פסיכדלי ואפילו דיסטורשן. כהן-שלו הוא מהאמנים הישראליים הבודדים ששרים לנו באנגלית, אבל נשמעים כ"כ טבעיים ועל זמניים, שזה חייב לעבוד בכל מקום" (מוזיקה נטו)

"אלבום הבכורה שלו היה מצוין. וזה, השני, עוד יותר טוב...אם אלבום פולק רוק של ישראלי ששר באנגלית-מצירופי המילים השנואים עליי בתבל-מצליח לרגש אותי, כנראה שהוא טוב באמת" (שי להב,YNET)
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