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הזמרת בטי פבלו, הידועה בשמה המקצועי ב ט י נולדה בתל אביב  ב14 לנובמבר 1971. בילדותה גרה עם הוריה בראשון לציון, באר שבע, אריאל ולאחר השירות הצבאי עברה לגור בחולון. בצבא שירתה ב"להקת הגדנ"ע" יחד עם אורית שחף ותום פטרובר מ"להקת היהודים".
יכולותיה המוזיקליות והבימתיות של בטי התגלו עוד בהיותה ילדה קטנה. בטי למדה בלמידה עצמית לנגן על כלי נגינה ובמהלך השנים הבוגרות למדה גם סאונד.

לאחר השירות הצבאי שיחקה במחזמר, הופיעה בלהקות קאברים ,ביימה ועשתה כוריאוגרפיה ללהקות נוער שונות ושיחקה בתיאטרון ילדים "התאטרון שלנו".

כמו כן למדה משחק בסטודיו של יורם לווינשטיין בשנת 1994. 

בשנת 1995 החלה להתמקד ביצירה המוזיקלית , עת החלה לעבוד עם המפיק המוסיקלי

 שמוליק דניאל על אלבומה הראשון.

שיריה של בטי , בסגנון הרוק פופ, נעים בין בלדות מרגשות ועד שירים מקפיצים ומבטאים חיפוש אחר אמת פנימית עמוקה וחזקה ושאלות הנוגעות במהות החיים ובקשר ביחסים זה עם זה.

בשנת 1999 הוחתמה בטי בחברת התקליטים "הליקון" לאחר עבודה של ארבע שנים על אלבומה הראשון "פרפרים". שמה פורסם בתקשורת רק בשמה הפרטי "בתי" שנגזר משמה המלא "בתיה". 
כל השירים באלבום נכתבו על ידה והאלבום הופק בשיתוף עם המפיק שמוליק דניאל.
השיר הראשון שיצא מתוך האלבום ביוני 1999 היה "נדנדה", שזכה להשמעות רבות בתחנות הרדיו. שירים נוספים שיצאו כסינגלים : "יום הולדת", "פרפרים", "קצת ממך" ו"ביי ביי בייבי". האלבום המלא יצא לאור באפריל 2000. 
בתקופה זו בטי כבר הופיעה עם ההרכב המוזיקלי שלה, ברחבי הארץ במועדוני רוק ופסטיבלים כשהזירה המרכזית שלה הייתה "מועדון הבארבי", שם זכתה להכרה רבה מול קהל נאמן שליווה אותה בתקופת הופעותיה גם בשנים הבאות. 

במהלך ההופעות שנמשכו שנתיים, התרשם ממנה הזמר והמוסיקאי אביב גפן והציע לה להצטרף לסיבוב הופעותיו "יומן מסע" ולפתוח את המופע במספר משיריה. הקהל של אביב גפן קיבל אותה באהדה רבה.
בשנת 2002 הוזמנה בטי להשתתף כשחקנית בסרט הקולנוע "סיפורי בית קפה " בכיכובו של משה איבגי ושיר הנושא של הסרט "ספק" נבחר מתוך אלבומה "פרפרים".

בטי התארחה בתכניות טלוויזיה מגוונות וביניהם השתתפה בתכנית "לילה גוב" בה שרה דואט עם הזמר גידי גוב את השיר "ניצוצות" (רמי פורטיס).

בשנת 2003 זכתה בטי בפרס אקו"ם לעידוד פרסום היצירה על הלחנה , כמו כן השתתפה כיוצרת בפרויקט "שרות לאה גולדברג" בו הלחינה וביצעה את השיר "שיר קטן" למילותיה של לאה גולדברג.

אלבומה השני "נסה אותי" יצא אף הוא בהליקון בשנת 2004, כשהפעם בטי הייתה אמונה על ההפקה המוסיקלית ועל תכני האלבום . רוב האלבום הוקלט באולפנה הביתי והסינגל הראשון שיצא מתוכו היה "נסה אותי". שירים נוספים שיצאו כסינגלים מהאלבום היו "מניפולציה", "מלכת הפופ" ו"מר לי" והשיר "סיבות אישיות", שזכה להצלחה הרבה ביותר מהאלבום ועבורו נוצר גם וידאו קליפ בבימויו של ליאור מולכו.
בתקופה זו כתבה בטי את הסינגל הראשון "עד שתבין אותי" לאלבומה של הזמרת 
שירי מימון .
במרץ 2009 יצא אלבומה השלישי של בטי "בין המילים" שמה הפרטי שונה ל"ב ט י" . באלבום זה שבה לשתף פעולה עם המפיק המוסיקלי שמוליק דניאל וגם שירי אלבום זה נכתבו על ידי בטי. 

באלבום זה ישנן נגיעות מוסיקליות לטיניות לשורשים הלטינים של בטי, הבאים לידי ביטוי בשני שירים המתורגמים לספרדית. שיר מהאלבום זכה להשמעות בתחנות הרדיו בארגנטינה ובעקבות כך הוזמנה בטי להתארח ולשיר דואט עם זמרת מפורסמת מארגנטינה "טרסה פרודי" .

בשנה זו גם נוצר שיתוף הפעולה בין בטי למפיק עופר ניסים כשיצר גרסת רמיקס לשיר "רעל" מתוך אלבומה השלישי. השיר הפך ללהיט מועדונים בארץ וברחבי העולם ובעקבותיו שיתפו השניים פעולה גם ביצירת רמיקס לשיר  Gracias a la vida"" שיצא ב2011.

בשנת 2010 הוזמנה בטי להשתתף בתכנית בערוץ הטלוויזיה הלטיני במיאמי "Minuto De Fama"  שם ביצעה מספר משיריה בשפה הספרדית. התכנית שודרה לערוצי הטלוויזיות ברחבי מיאמי, פוארטו ריקו, קובה וניו יורק. 

ככותבת ומלחינה עבור אמנים אחרים, הלחינה בטי את השיר "ראיתי עיניים חלונות" לפרויקט "שירים אחרונים"  של יוסי בנאי ז"ל, בביצועו של הזמר ברי סחרוף וכתבה והלחינה את השיר "תפור עליה" לאלבום הבכורה של הזמר חן אהרוני. 

