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"...הערב הזה..הזכיר בכבוד את העבר, חגג את הרוקנ'רול בהווה והביט קדימה אל העתיד, אל דור חדש של קהל שיקבל עכשיו זריקה מחודשת של "מכשפות" לוריד, כולל שיר חדש ונהדר, שצפוי להשתלב היטב במחזור הדם הנוכחי של המוזיקה.." (אסף נבו, מאקו)

"..הופעת להקת "המחשפות", ממשיכת דרכה של "המכשפות" - הצליחה להקסים…המחשפות נשמעו מהוקצעות ומתואמות...העיבודים של קורין אלאל..היו טריים ואנרגטיים, מבלי לפגוע ולו לרגע בכבוד הגרסאות המקוריות..אגב, השיר החדש היחיד של ההרכב, שבוצע במופע, היה יפה בהחלט.." (שי להב, וואינט)
"...השיר החדש שמדבר על ענבל, על הפחדים לגעת בחומרים הישנים של המכשפות.. ועל זה שאולי אף פעם לא הכרנו אותה באמת עדיין לא זכה לשם אבל את הצמרמורת בגב הרגשתי גם הרגשתי, השיר מציג את היחסים בין הבנות לענבל, את הערכה העצומה שלהן אליה, את הרגשות הכנים ביותר שעטופים ברוק משובח של גיטרות נוגעות ותוף מלטף שמזיז את הקהל מצד לצד.." (אדם קמינסקי, פלייליסט)
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לגעת בשמיים

שיר מקורי שנכתב במהלך חזרה בעידודה ועזרתה של קורין אלאל, שהפיקה מוסיקלית את המופע.
"לגעת בשמיים" משקף את פסיפס התחושות שעלו וצפו בקרב הבנות בהמשך לחזרתן לבמה במלאות 20 שנה לאלבום האלמותי "עד העונג הבא" ו-15 שנה לפטירתה של ענבל פרלמוטר ז"ל

"רוצה ולא יוצא

למה הפחד עוצר

אף פעם לא הכרנו באמת

קושרת זכרון אחד

חיה בנפרד

אף פעם לא הכרנו באמת..."
האזנה נעימה!
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