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יולי 2012
סינגל כפול נוסף "עכשיו כבר כן"  ו-"מקבת" " למשפטן והמוסיקאי פרופסור אריאל בנדור מתוך אלבום הבכורה "דורנר" שראה אור בפסח האחרון
"עכשיו כבר כן"  ו-"מקבת" הם שני שירים שיוצאים כסינגל כפול מתוך אלבום הבכורה "דורנר" של פרופ' אריאל בנדור שיצא בפסח האחרון.
אריאל בנדור (48), יוצר, זמר ופרופסור למשפטים באוניברסיטת בר-אילן, בעבר דיקן הפקולטה למשפטים ודיקן הסטודנטים של אוניברסיטת חיפה.

בנדור כתב, הלחין ושר עוד בילדותו. בגיל 17 הספיק להוציא "תקליטון שדרים" ומאז לקח פסק-זמן של כ-31 שנה מהקריירה המוסיקלית לטובת קריירה משפטית, בה כתב שלושה ספרים משפטיים  ועשרות מאמרים מקצועיים, שפורסמו בארץ ובחו"ל. כעורך-דין הופיע בבית-המשפט העליון בשורת עתירות, וביניהן מטעם משפחתו של גלעד שליט,  נעמי בלומנטל,  ו-"א' מבית הנשיא". לאחרונה ייצג את שר האוצר ד"ר יובל שטייניץ בפרשת השריפה בכרמל.
פרופ' בנדור, בנה של שופטת בית המשפט העליון בדימוס דליה דורנר, היה בין המועמדים לתפקיד היועץ המשפטי לממשלה ומוכר גם מהופעותיו הרבות כפרשן משפטי בטלוויזיה וברדיו וממאמריו בעיתונות הכתובה, וכן ממספר גדול של תפקידים ציבוריים שמילא. לאחרונה חזר לעולם המוסיקה. בנדור – הפרופסור המוכר – החליט להוציא אלבום בכורה!

"עכשיו כבר כן"  ו-"מקבת"  – הם שני השירים בסינגל הכפול שלו מתוך האלבום "דורנר".  

· "עכשיו כבר כן" – מילים דוד אבידן; מנגינה ושירה: אריאל בנדור. 

· "מקבת" – מילים שולמית אלמוג (גם היא פרופסור למשפטים) ואריאל בנדור;                
                    מנגינה: אריאל בנדור; שירה: יסמין אבן
עמוד הפייסבוק של בנדור:   http://www.facebook.com/DORNER.BENDOR
האזנה ערבה! 
יעוץ אסטרטגי ואמנותי   050-6868280
יחסי ציבור: עטרה ישראלי-עזריה, שלי גוטסדינר  טל': 6482010
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