יוחנן קרסל
מי שומר עלי
שיר ראשון מתוך האלבום "מילים לרוח" שייצא בספטמבר 2012
"מי שומר עלי" הוא שיר ראשון מתוך "מילים לרוח"- אלבומו השני של יוחנן קרסל (Kressel), שייצא בספטמבר 2012, ארבע שנים לאחר אלבום הבכורה.
[bookmark: _GoBack]יוחנן קרסל הוא מוזיקאי ותיק הפועל בעיר באר שבע: תחילה בלהקה הבאר שבעית המוערכת 'בלובנד', דרך מספר הרכבים נוספים, עד שעבר לקדמת הבמה ב-2007 עם להקתו 'יוחנן קרסל והשכירים'. ב2008 הוציא  את אלבום הבכורה 'אושר', שהוקלט בבאר שבע והופק מוזיקלית ע"י דויד פרץ. האלבום, רוק מלודי רך לצד השפעות מוזיקליות מגוונות, כמו למשל טביעת קולה הייחודית של רות דולורס וייס- זכה בביקורות מרשימות. השירים- 'צורף מילים', 'אליאור' , ו-'כמו פרחים'  הושמעו בתחנות הרדיו השונות, ובעיקר בערוץ 24. 
אלבומו  השני של קרסל, 'מילים לרוח' צפוי לצאת בספטמבר 2012: האלבום הוקלט באולפני  'שקשוק השפנים' באר שבע, הפקתו המוזיקלית נעשתה בידי אמיר גרומן ועידו קרוב , אנשי להקת 'מריונטה סול'.  האלבום מבוסס על קו מוזיקלי מעט יותר כבד ואפלולי ביחס לאלבום הבכורה, לצד טקסטים  רפלקטיבים ומהורהרים, העוסקים באנשים ה"פשוטים", המאיישים את מעמד הביניים ההולך ונשחק. הוא כולל סיפורים בגוף שלישי, זוויות ראיה שונות של דמויות שונות, וגם התבוננות פנימית של המחבר על חייו שלו. כל אלה נארגים כולם למעין מסה אחת, המנסה לתאר את מציאות החיים העכשווית בארץ, והתחושות הנלוות לה.   
עם יציאת האלבום החדש ייצאו יוחנן ולהקתו להופעות ברחבי הארץ.
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קרדיטים: מילים ולחנים: יוחנן קרסל, הפקה מוזיקלית ועיבודים: אמיר גרומן, עידו קרוב, יוחנן קרסל, עיבוד מיתרים: אוהד גולדברט, הקלטות ומיקסים באולפן ׳שקשוק השפנים׳ ב״ש, ע״י אמיר גרומן ועידו קרוב, מאסטרינג : ארן לביא, אולפני די בי, צילום עטיפה: אבשלום לוי, עיצוב עטיפה: גיא ביבי. נגנים: יוחנן קרסל: שירה, גיטרות וקולות, אמיר גרומן: בס, גיטרות , קלידים ותכנותים, עידו קרוב: תופים וגיטרות, דניאל אלפסי : גיטרה, איתי בלטר : פסנתר חשמלי, רגב אשכנזי: תופים, נדב גורלי: תופים,  אבינועם לסרי : חצוצרה, אשר בלכמן: כינורות, חנה בלכמן: צ׳לו 
