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אהרן (גיא) סבג – "אחרי 20 שנה", מתוך פרויקט מחווה לשמוליק קראוס

אהרן (גיא) סבג, נביא מוזיקת הטראנס וסצנת המסיבות התל אביבית של תחילת שנות ה 90 חוזר עם פרויקט מפתיע משיריו של שמוליק קראוס.

סיפורו יוצא הדופן של סבג מתחיל אי שם בסוף שנות ה-80. הוא היה הדי ג׳יי והיוצר האלקטרוני הראשון שהביא את מוזיקת הטראנס לישראל, "גילה" לישראלים את גואה והפך לשם דבר בתל אביב. כמו כל חלוץ, גם הוא נאבק בהתנגדות חברתית ואף התמודד מול שלטונות החוק שראו במסיבות רעה חולה שיש למגר. המאבק הותיר אותו חבול, והוא פרש מהתחום, אבל סבג פתח את הדלת דרכה נכנסו אח״כ מיטב היוצרים האלקטרוניים - הרכבים ויוצרים כמו אינפקטד מאשרום, אסטרל פרוג׳קשן וסקאזי חייבים במידה רבה את פריחתם לצעד שעשה אי שם בתחילת שנות ה 90 ושינה את חיי הלילה בישראל. 

עכשיו, שני עשורים לאחר מכן, הוא חוזר מכיוון בלתי צפוי. הקונסולה פינתה את מקומה לטובת הגיטרה, וכעת הוא מציג מחווה מרגשת ליוצר שמוליק קראוס. סבג מסביר את הבחירה: ״כמוני, גם קראוס הוא מורד, אדם שנחשב תמיד שנוי במחלוקת, ולכן החיבור שלי אליו הוא חזק כל כך״. 

בסינגל הנוכחי משלב סבג ג׳אז, שירה בניחוח של שאנסון צרפתי ואלקטרוניקה מעודנת ומדויקת. השיר בו בחר לפתוח את הפרויקט - ״אחרי 20 שנה״, מסמל במידה רבה את חזרתו שלו לחיק המוזיקה, בדיוק 20 שנה אחרי.. 
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