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גדי אלטמן, מהמשתתפים האהובים בעונה הראשונה של "דה וויס" ישראל, חבר להקת "בוטן מתוק בקרקס", "פלייניג בייבי" ו-"כוח ראסטה", בסינגל ראשון מתוך אלבום שני שבדרך...

גדי אלטמן (34), יליד קיבוץ מגל, החל לנגן בגיל בר מצווה. את דרכו המוזיקלית התחיל עם להקת "מסדר הדישון" בהנהגתו של אחיו, אלון אלטמן. בגיל 16 עזב את הלימודים והתקבל לעבודה כעוזר טכנאי באולפן ההקלטות של קיבוץ העוגן שם החל את דרכו המקצועית בתחום ולקח חלק בהקלטות האלבום של ברי סחרוף "ניצוצות", טיפקס "החיים שלך בלאפה", אהוד בנאי, רוני פיטרסון ועוד. בגיל 18 התגייס ללהקה צבאית של חיל החינוך לצד בכירי עולם הבידור כיום: עידן רייכל, גורי אלפי, אמילי קרפל, לירז צ'רכי, יעל דקלבאום ועוד. במסגרת השירות החל להתגבש ההרכב "בוטן מתוק בקרקס" שבגלגולו הראשון כלל את עידן רייכל, גלעד אפרת, רוני הוד ואלעד גזית . ההרכב זכה להצלחה עצומה והנפיק את הלהיט "כל מה שנשאר". בשנת 2000 , גדי מצטרף אל חבר הילדות והמוסיקאי גבע אלון והם מקימים  את להקת "הפליינג בייבי" ביחד עם רשף שחר המתופף. הלהקה מחליטה לנסות את מזלה בחו"ל ונוסעת לקליפורניה. במהלך השהות בלוס אנגלס נחשף גדי למוזיקה של בוב מארלי ומייד עם חזרתו לארץ מקים גדי את "כח ראסטה" הרכב רגאי ישראלי שמנגן גירסאות כיסוי לשירו שלבוב מארלי ועם הזמן נכתבים גם חומרים מקוריים. ב2005 יוצא גדי באלבום סולו ראשון בשם "כיוונים חדשים"  שמסכם את תקופת הטיול בעולם וחושף צד מרוכך במוסיקה של אלטמן.
· נכון להיום, גדי ממשיך להופיע  עם שני הרכבים במקביל "בוטן  מתוק בקרקס ו-"כוח ראסטה".
· גדי מעביר סדנאות כתיבת שירים לילדים ונוער ברחבי הארץ...
· [bookmark: _GoBack]לפני שנה הצטרף לעונה הראשונה שלThe Voice  ישראל וסומן במהרה כפייבוריט של הקהל בבית והשופטים באולפן.
· בימים אלה עובד במרץ על חומרים מקוריים לאלבום  סולו  שני חדש שצפוי לצאת במהלך השנה הקרובה.

סינגל ראשון שאותו גם כתב יוצא היום לתחנות הרדיו...

האזנה נעימה!!


