מפיק הדאנס המוביל סמואל בלאכר והווקאליסטית המשובחת מיה ממן (כוכב נולד 1) בשיר דאנס/האוס מקורי חדש, קליט, סוחף, עמוס באנרגיה, מלודיה ווקאליות – Mr. Right
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אחרי החידוש המוצלח ללהיט Reflections Of My Life, אשר נכנס כמעט לכל תחנת רדיו בארץ (נבחר למקום ראשון ב 2 תחנות), וגם דורג במקום מוביל בדירוג המכירות של האתר המאוד מוכר בינ"ל ג'ונו, מגיע סינגל חדש, מקורי, עמוס באנרגיה, מלודיה ווקאליות עמוקה. השיר זוכה במקביל גם להפצה בינ"ל ומלווה ברמיקסים של מפיקים מעניינים, ביניהם מיקיאגי ("נוער שוליים").

המפיק והיוצר סמואל בלאכר עבד עם שמות מובילים בארץ ובחו"ל, בין היתר: אתניקס, סגיב כהן, אפיפוני, איתי קלדרון, ג'ורג'י פורג'י, רייצ'ל מקפרליין ועוד. הפקות קודמות שלו זכו להשמעות רבות במגוון תחנות רדיו (כולל כניסה לפלייליסטים), טלוויזיה ומועדונים, זכו להישגים נאים במצעדים וקיבלו סיקור תקשורתי משמעותי. 
סמואל ומיה שחררו יחד כבר מספר שירים ואף הופיעו איתם במסיבות ואירועים רבים, כולל הופעת חוף ענקית מול כ 80,000 איש בתל אביב, לצד אמנים מובילים (הנרי, איתי קלדרון ועוד).

כאמור, במקביל להפצה בארץ, השיר משוחרר בחו"ל. בנוסף, CdPool - שירות פרומו אירופאי מוביל, גדול ומוכר אשר מפיץ טראקים חדשים ע"פ בחירתו לאנשי מפתח בתעשייה המנויים עליו – בחר להפיץ את השיר (כחלק ממספר בודד של שירים אותם הוא מפיץ כל חודש).

Mr. Right מלווה ברמיקסים מעניינים: בשחרור כעת כלול רמיקס של מיקיאגי הזכור מהלהקה המיתולוגית "נוער שוליים", ובהמשך צפוי להשתחרר גם רמיקס של המפיק הבריטי Paul Havoc אשר עבד עם זמרות מאוד מוכרות (כגון רייצ'ל מקפרליין ששרה את הלהיט “Take Me To The Clouds Above”) וגם רמיקס של תומר מזרחי, דיג'יי בליין הבית של עופר נסים. סמואל ומיה הופיעו עם השיר בערוץ 24 בתכנית של אלירז ו"הרימו" את האולפן, כפי שניתן לראות בקליפ הצורף.
מיה ממן היא מחלוצות כוכב נולד, השתתפה בעונה הראשונה של התוכנית (לצד נינט, שירי מימון ועוד). בעבר שחררה את הסינגל "אהבה בשלט רחוק" אשר הגיע למקום ראשון בערוץ 24. 

יחסי ציבור: עודד מזרחי, 052-8345958, odedtik@013.net

	עמוד המוסיקה של סמואל בפייסבוק:

http://www.facebook.com/SamuelBlacherMusic או סרוק/סרקי:
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	ערוץ היוטיוב של סמואל: http://www.youtube.com/SamuelBlacher
ערוץ הסאונדקלאוד של סמואל:
http://www.soundcloud.com/SamuelBlacher



