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מאחורי השער - דין דין אביב מארחת את אלון אולארצ'יק                                  מילים: חיים נחמן ביאליק, לחן: אלון אולארצ'יק
שיר חדש לדין דין אביב, מתוך אלבום אוסף משיריה שיראה אור לקראת ראש השנה.              דרכה של דין דין אביב, האנרגיות, הכישרון והקול החד פעמי שלא ניתן לטעות בו, שזורים כחוט השני במוסיקה הישראלית כבר למעלה מעשור.

דין דין פרצה לתודעה כחלק מלהקת גאיה עם הלהיט "שיר לאהבה", במשך השנים הוציאה שני אלבומי סולו מצליחים ותרמה את קולה לפרויקטים שונים ושיתפה פעולה עם האמנים המובילים בישראל:  שלמה ארצי, הפרויקט של עידן רייכל, מוש בן ארי, שוטי הנבואה, אברהם טל, ארקדי דוכין,            גלעד שגב עלידין ועוד.

דין דין הוציאה שני אלבומי סולו מצליחים: "סודותי" (2006) שהגיע למעמד של אלבום זהב, וממנו יצאו הלהיטים "סודותיי", "חולמת" (דואט עם מוש בן ארי) ו"מוכרת לי מפעם".                                       לאחר צאת אלבום הבכורה קטפה דין דין את פרס תגלית השנה של אקו"ם ואת פרס שר התרבות בתחום הזמר העברי. אלבומה השני "חופשיה בין עולמות" (2008) כלל את הלהיטים "אף לא מילה" ו"ספרי לי אהובה".

לאורך השנים, בכל פרויקט בו השתתפה דין דין, בכל דואט ובשיריה שלה תמיד ניתן להרגיש את תרומתה הגדולה, את הרגש והטעם שהיא מביאה איתה לשירים. כעת, אנו שמחים וגאים לקבץ את כל השירים היפים של דין דין ואלו להם תרמה את קולה באלבום אחד: דין דין אביב-האוסף.
רשימת השירים המלאה באוסף:

מוכרת לי מפעם
סודותיי
אם תלך (מתוך "הפרויקט של עידן רייכל")
נועדנו (עם גלעד שגב)
מאחורי השער (עם אלון אולארצ'יק)
מסע (עם אברהם טל)
משמעויות (עם יעל נעים)
ספרי לי אהובה
שובי (עם סגיב כהן)
חולמת (עם מוש בן ארי)
תרקדי
ועוד יום (עם מוש בן ארי)
יש בי עוד כוח (מתוך "הפרויקט של עידן רייכל")
על כל עלה נושר
אף לא מילה
יום בא לי (עם ארקדי דוכין)
היונה הלבנה
אליה
ביום אושרך (עם עליזה אביב)
שיר לאהבה (יחד, להקת "גאיה")
לפרטים נוספים: אירית ירון-דקר irity@hed-arzi.co.il 050-6816002
