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אסף אברבוך והשמועה

את ראויה לדעת

סינגל ראשון מתוך אלבום בכורה שרבים מחכים לו

אסף אברבוך הוא זמר, יוצר, כותב, מלחין ומפיק מוסיקלי.

את ראויה לדעת הוא סינגל הבכורה מתוך האלבום המלא של אסף אברבוך והשמועה שיראה אור במהלך השנה, בהפקתו המוסיקלית של שמוליק דניאל (עמיר בניון, דודו טסה, שולי רנד, ריקי גל) בשיתוף עם אסף עצמו.
לאחר האזנה מוקדמת זכה האלבום לפני כשבועיים בפרס קרן אקו"ם לרווחת היוצר וקידומו.

השמועה הם: גיטרה וקולות – רמי אוסרווסר, קלידים וקולות – שרון ברנטמן, 

בס וקולות: אור סלע, תופים וקולות – תמיר ביידר.

השיר מלווה בקליפ ייחודי בבימויו של ניצן רון בו פורצת הלהקה למסעדה עמוסת לקוחות ביחד עם הבחורה עליה מסופר בשיר (אותה מגלמת השחקנית הילי ילון), ושודדת את הקופה של המקום לבושה במסכות של שרים בממשלת ישראל. הקליפ צולם בבית הפנקייק המקורי בהרצליה.

מיד עם שחרורו מלהקת חיל השריון בה שירת כזמר, גיטריסט ומעבד מוסיקלי, ולאחר שזכה לחשיפה בתכנית הטלויזיה "כוכב נולד" החל אסף בעבודה רציפה עם רבים מאמני ישראל ככותב וכמפיק. בין השמות הבולטים להם כתב, הלחין הפיק ועיבד שירים ניתן למצוא את צביקה פיק, חן אהרוני, לאה שבת, יוסי אזולאי, אורנה דץ, דניאלה פיק ועוד.

אסף אברבוך והשמועה יחגגו את צאת הסינגל והקליפ במופע השקה מיוחד ב- 15.8 באוזן בר תל אביב, בהמשך לסיבוב ההופעות שהחל בשנה האחרונה בכל רחבי הארץ עם שירי האלבום המתקרב, תוך כדי שהם צוברים לעצמם קהל נאמן שהולך וגדל מיום ליום ומרוכז בעמוד הפייסבוק הרשמי של הלהקה שמונה כבר למעלה מ- 2,300 מעריצים פעילים.

הכינו את עצמכם ללהיט הרוק הקייצי של השנה שלוקח את המוסיקה צעד קדימה, ובו בזמן זורק אותנו בחזרה לתקופה שבה נהננו מהופעות הרוקנרול הישראלי הגדולות בלוגוס וברוקסן.
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