"הולכת לירח" – "סופר-מיני" אלבום בכורה של לימור זהר 
"הולכת לירח" - "סופר-מיני" אלבום בכורה של לימור זהר, עם שלושה סינגלים חדשים ומקוריים, יוצא לאור בימים אלו, אוגוסט 2012. 

     לימור זהר היא מוסיקאית אוטודידקטית, מלחינה, משוררת וזמרת של שיריה המקוריים בסגנון מוסיקת עולם ושירי אהבה ליריים, במקצבים בלקניים ובוסה-נובה המזכירים את הסגנון של סטינג.

    השירים מולחנים ונכתבים ע"י לימור זהר באופן אינטואיטיבי ללא עזרת כלי נגינה. 

     לימור זהר עובדת עם המוסיקאי והמפיק המוסיקלי - ארז יולביץ', המעבד את שיריה ומלווה אותם בגיטרות, בס וקלידים בשילוב הנגנים - ניר מוצרי, אורן לץ, עומר ריז'י, ישראל נחום ועוד. 

    לימור זהר עוסקת במוסיקה משנת 1995, ומאז ועד היום מופיעה עם הרכב אקוסטי במופעי יחיד ברחבי הארץ, ובפרט בתל-אביב, ב"צוותא", "בארבי", "קמלוט", "אוזן-בר" ועוד.
     הסינגלים הראשונים של לימור זהר – "הגשם הפתיע" ו"תיבות גומא", יצאו לאור בשנים 2006/7 ומושמעים ברדיו.

   מעבר למוסיקה, עוסקת לימור זהר בכתיבה, תיאטרון, מחזאות ובימוי, משחק, ציור, איור, עיצוב, ופיתוח שיטות טיפול אלטרנטיביות באמצעות דמיון מונחה בתדר של תת-המודע, והנחייה טיפולית באמצעות שיטת הטיפול שפיתחה "תרפיית-המראה". 
      לימור זהר עובדת כעת על המשך הפקת אלבומה לקראת אלבום בכורה שלם, ובמקביל, עובדת עם להקת שחקנים על הפקת מחזמר קומי ומרגש לילדים, בשם "ללה-טרלללה" אשר מועמד להשתתף בפסטיבל הצגות ילדים בחיפה בשנה הבאה. המחזמר מבוסס על סיפור ילדים שכתבה, המחיזה, הלחינה, ומביימת למחזמר. המכנה המשותף לכל מגוון תחומי עיסוקיה של לימור זהר הינו - חקר תת-המודע האנושי וביטויו, ברמה המוסיקלית, המילולית, הפלסטית והטיפולית.
    לימור זהר הינה בוגרת בית הספר הגבוה לתקשורת חזותית - "ויצ"ו חיפה". הספרים שכתבה - "תרפיית המראה- מימוש הפוטנציאל האישי" בהוצאת "תמוז", וספר הילדים "נבי-דו-זנבי והמסע לירח" בהוצאת אסטרולוג, יצאו לאור במהלך 12 השנים האחרונות. הספר "תרפיית המראה" יצא לאור גם באנגלית ומופץ בכל העולם, וזאת גם שאיפתה בהקשר לכל מעשי ידיה כמולטי-טאלנט; ובמקרה שלה במיוחד, "הזמן קצר והמלאכה מרובה"!
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