"אלבום קטן" הוא מיני אלבום בארבעה חלקים:
ארבעה שירים / סיפור מסע בארבעה פרקים / ארבע תמונות
לפניכם הסינגל הראשון (שהוא ה"פרק" השני בפרוייקט) :    השיר-  "איפה אתה"  / הסיפור- "מחפש שנים את מה שכבר מזמן קיים"  /  התמונה- "חושב שנים בדרך אל הבית.."
אסי זיגדון הוציא שני אלבומים עד היום: "פנימה" (2008, בהפקת רפי פרסקי) עם "חם לי בלב" ו"משחקים של אתמול", ו"מכלום תקום" (2011), שהופק ע"י גלעד ויטל ("שוטי הנבואה", "פשוטי העם") וגיא זיגדון.  

 השלישי, החדש, "אלבום קטן" התחיל בארבעה שירים שאסי כתב, וחברו אליו שני יוצרים נוספים כדי להוסיף עוד רבדים ליצירה:  שמואל שאול כתב סיפורי דרך מעולמות המסע שלו, כשכל טקסט משולב שורות שבחרו מתוך השירים ונכתבו בהשראתם, ועמיר מרק צילם ארבע תמונות, שהשורות החזקות בשירים הן ה"טייטל" שלהן. כל סינגל מארבעת השירים בפרוייקט, כאשר יוצא לאויר העולם, למדיה ולקהל,  מביא עוד חלק בסיפור, עוד תמונה, עד שיורכב הפאזל  השלם במיניסייט מיוחד שנבנה לשם כך, ומעוצב כספר וירטואלי שמאפשר התרחשות של האזנה, צפיה וקריאה בכתובת www.minialbum.co.il
מילים, לחן, שירה: אסי זיגדון

הפקה מוסיקלית, תכנותים, קולות ומיקס: גלעד ויטל

מסטרינג: גיא זיגדון

גיטרות: יותם גור זאב

בס: אריאל גולד וירון סוריאנו

תופים: תומר לוי

תכנות מיניסייט: איצ'ה לוי

עיצוב מיניסייט, עיצוב אלבום, עיצוב סינגל: עדי זיגדון מרדכי

צילומי אובייקט: עמיר מרק
צילומי פרופיל: רנית עמיר

סיפורי מסע: שמואל שאול
הפרוייקט מלווה במסע הופעות קונספטואלי מיוחד בגלריות ברחבי הארץ שכולל הופעה של אסי, תערוכת תמונות נודדת של עמיר וסיפורי דרך של שמואל.

היום, 16-18.8.12ינהל אסי זיגדון אומנותית את פסטיבל "אינטימדבר" במצפה רמון, שאותו הוא יזם.
להזמנת הופעות- עמיר מרק  amirmark@gmail.com    0542440419
"אסי זיגדון הוא מסוג היוצרים הנולדים אך ורק מהאהבה העזה למוזיקה,אחד כזה שאי אפשר שלא להעריך... אסי נחשב ליוצר אשר מופיע מתי שהוא חושב לנכון ומכתיב את הקצב שהוא בוחר. נראה שהמסלול שלו להצלחה נקבע בדרך פרטית שהוא מאמין בה..." (נדב הופמן, "מיוזיקספוט")
"איפה אתה" / סינגל ראשון מתוך "אלבום קטן"  / אסי זיגדון








