Sixpence None the Richer
Lost in Transition
Since forming in 1993, the Nashville-based band (started by Slocum and singer Leigh Nash), has released four albums, scored several hit singles ( “Kiss Me,” “There She Goes,” “Don’t Dream It’s Over” and “Breathe Your Name”), appeared on seemingly a million soundtracks, landed a platinum record and even earned a few Grammy nominations.  But the band amicably parted ways in 2004, shortly after releasing their last full-length record, Divine Discontent. 
The “transition” had begun. After a few outside ventures and solo albums, the band reunited five years ago (with Rob Mitchell and Justin Cary). 
 Transition features a stripped down sound; the end result is a gorgeous mix of pop hooks, piano, acoustic guitars, a bit of country and a newfound and beautiful simplicity to the songs.  
 The Orchard חברת הפצת המוזיקה והווידאו מהמובילות בעולם, מזמינה אתכם לקחת חלק בחוויה!
באמצעות שיתוף הפעולה עם חברות המוזיקה והווידאו העצמאיות ברחבי הגלובוס, כמו גם חברות ההפקה והניהול הגדולות בעולם, הופכים קבצי המוזיקה והווידאו לזמינים על פני למעלה מ- 100 חנויות דיגיטליות ב- 230 מדינות,

ועכשיו גם בישראל!

בימים אלה משיקה The Orchard את הסניף החדש בישראל בניהולה של חברת המוזיקה  Carmel Music, שמצטרף לעשרות נציגויות החברה ברחבי העולם.

לנוחיותכם לינק לאתר החברה:
 HYPERLINK "http://www.theorchard.com" http://www.theorchard.com
האזנה נעימה!
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