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פרויקט "התעוררות"
הפקה: מתן בן צבי
הצצה ראשונה בצורת סינגל כפול מתוך פרויקט "התעוררות" בהפקת מתן בן צבי
התעוררות היא אסופת שירים של יוצרים שונים (אלברט סופר, ג׳ודי ענתבי, דניאל קריאף, אביב בכר, שרון טובה לוי ומתן ) אותם בחר מתן, הפיק ועיבד. 

"הקונספט של "התעוררות" התפתח מהשאיפה שלי כמפיק ליצור ולעבד מוסיקה. בנוסף לשאיפה זו, ומתוך תהליך היצירה, התברר לי גם צורך אישי לבחור בחומרים מוסיקלים וטקסטים שבהם אני מוצא כנות ממשית. 
לתהליך ההתגבשות של הפרוייקט, הצטרפו אט אט אמנים ומתוך כך התעצב המרקם הכולל של התעוררות" 
מתן, יליד קיבוץ אפק, למד במגמת מוסיקה בתיכון. מתן אף פעם לא ראה את עצמו כמוסיקאי מחונן אך תמיד ידע שהוא רוצה לעסוק בסאונד ( בגיל 16 החל לעבוד בחברת הגברה ).
 לאחר ששהה בהוואי כתשעה חודשים שם הושפע בעיקר מהפולק האמריקאי החל לעבוד באולפן הקלטות ("פאפאיתו"), שם הפגישות עם מוסיקאים שונים החזירו לו את "הדרייב" לעסוק במוסיקה.
 יום אחד (לפני כחמש שנים) נכנסה לאולפן בחורה בשם ג'ודי ענתבי, נוצר קליק והם התחילו לנגן יחד ואף הפיק לה את ה-EP. לפני כשנה נפגש איתה שוב והיא השמיעה לו שירים חדשים. כך נרקם הרעיון להרכיב פרויקט אקלקטי עם עושר מוזיקלי.
הפרק הראשון מהפרויקט הוא הסינגל הכפול והמיוחד הזה :

פרפר אדם - אביב בכר
הנח לעצמך - דניאל קריאף
את אביב בכר  הכיר עוד בקיבוץ שם ניגנו בלהקה, אך רק לפני שנה הקשיב לראשונה לשיר "פרפר אדם", כאשר אביב פנה אליו במטרה להקליט אלבום, אך התהליך נפסק באמצע כאשר אביב החליט לטוס להודו.    
"הטקסט של אביב נגע בי באופן מיוחד וימשיך להדהד עוד זמן רב, אלו מילים שנוגעות בכולנו"
את דניאל קריאף ( סטודנטית ברימון) פגש מתן בהופעה לפני כשלוש שנים, החיבור לא היה ראשוני, רק כאשר החל לעבוד על הפרויקט נזכר בגוון קולה היחודי. השיר "הנח לעצמך" פשוט בבסיסו, וכל אחד יכול להזדהות עם הטקסט.
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