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אהרן גיא סבג – "אם", סינגל שני מתוך פרויקט המחווה לשמוליק קראוס
אהרן גיא סבג מציג ביצוע שונה ומרענן לקלאסיקה נוספת של שמוליק קראוס, כחלק מפרויקט המחווה שייצא בחורף. "אם", הוא שיר שלעד יישאר רלוונטי במציאות הישראלית, אך הבחירה בו מתבקשת במיוחד בתקופה הנוכחית בה הבחירות ודיבורי המלחמה שולטים בכל שיחת סלון.

סיפורו יוצא הדופן של סבג מתחיל אי שם בסוף שנות ה-80. הוא היה הדי ג׳יי והיוצר האלקטרוני הראשון שהביא את מוזיקת הטראנס לישראל, "גילה" לישראלים את גואה והפך לשם דבר בתל אביב. סבג פתח את הדלת דרכה נכנסו אח״כ מיטב היוצרים האלקטרוניים - שחייבים במידה רבה את פריחתם לצעד שעשה אי שם בתחילת שנות ה 90 ושינה את חיי הלילה בישראל. 

כעת הוא חוזר מכיוון אחר, כאשר הקונסולה פינתה את מקומה לפסנתר וגיטרה אקוסטית, ואם לשפוט מההשמעות הרבות של "אחרי 20 שנה" ברדיו, המעבר עשה לו רק טוב.   
בביצוע המחודש ל"אם", ממשיך סבג בקו המשלב ג'אז, שירה בגוון שאנסוני ונגיעות אלקטרוניות, בהפקתו המוזיקלית המוקפדת של עמית עמרמי. 

מתוך הביקורת על "אחרי 20 שנה": ".. הוא מפזר אווירה שאנסונית, נוגע בטאץ' אלקטרוני עדין וחם, מתכרבל בנגינת פסנתר מלטפת. אפשר לשמוע שהוא יודע בדיוק על מה קראוס ורוטבליט מדברים: זהו רקוויאם לכל קרחניסט שמתפכח במבט לאחור, וגם בעוד 20 שנה הוא יהיה רלוונטי" (ירון טן ברינק, 7 לילות)
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