קומוניקט סינגל – מבפנים של להקת אפור גשום

אפור גשום:
מיכל ספיר: שירה, גיטרה
עודד שכטר: בס
שי לוינשטיין: גיטרה
אביב ברק: תופים

[bookmark: _GoBack]אפור גשום הוקמה ב-1987 על ידי מיכל ספיר ואלון ידגר. הסינגלים הראשונים "מקום אחר", "תנשמת" ו"שעון החול" ריגשו שדרנים ומאזינים בניחוח שונה של יופי שביר וגיטרות צמריריות, והלהקה הפכה לאחת המובילות ב"מחתרת הקסטות" של שנות השמונים (נושאי המגבעת, פוליאנה פרנק, הפליז, 3ח').
לאחר עזיבת ידגר והצטרפותם של עודד שכטר, אורן קפלן ואורן רביב, יצא ב-1989 האלבום "פברואר", אשר נחשב היום לאחת מאבני היסוד של רוק ישראלי מלנכולי ובועט.
ב-1991 מיכל ספיר, הסולנית וכותבת השירים, נסעה לגור בחו"ל, שם המשיכה ליצור ולנגן. בשנים האחרונות שהתה תקופות ארוכות בישראל לשם כתיבת הספר "היש הגדול", ביוגרפיה של סבה פנחס ספיר. המפגש המחודש עם ישראל הוליד כמה שירים חדשים בעברית, ואת ההחלטה להקים ביחד עם עודד שכטר, הבסיסט המקורי של הלהקה, הרכב חדש של אפור גשום. 
"מבפנים" הוא הסינגל הראשון מתוך האלבום החדש, שכולל שירים בעברית ובאנגלית שספיר כתבה בשנים האחרונות.
השיר "מבפנים" מדבר על חווית המפגש עם מציאות חייהם של הפלסטינים בגדה המערבית תחת הכיבוש הישראלי. הוא נוגע בפרויקט של ארגון בצלם, שבמסגרתו מחולקות מאות מצלמות לפלסטינים החיים באזורי עימות. באמצעות המצלמות מביאים המתנדבים תמונה חיה מהמציאות בשטח, הנעלמת בדרך כלל מעיני הציבור הישראלי. דרך סיפור של מפגש אישי עם אדם מתבונן, השיר שואל מה אפשר לראות מכאן ומשם, איך ניתן לפרוץ את חומות ההפרדה ולמה אפשר לקוות במאבק המשותף למען עתיד מואר יותר.
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