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"מובן מאליו" – סינגל שני 
מאלבום הבכורה של תומר צימרמן
.
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במציאות התזזיתית שבה אנו חיים, קל לפעמים לאבד את עצמך בתוך המרוץ הבלתי-אפשרי אחר עוד ועוד הישגים חומריים. הסינגל השני של תומר צימרמן, "מובן מאליו", הוא תשובה לרגעי תסכול ולחץ כאלה. צימרמן כתב את השיר בסיוע מאיר גולדברג, בעיצומה של תקופה אינטנסיבית ולחוצה במקום עבודתו. הוא סבל מתשישות כללית עד כדי תסמונת עייפות כרונית. השיר מהווה קריאת השכמה לעצור את הזמן, "ליהנות מהרגע שלא יחזור" כי "לא הכל מובן מאליו". הוא מתייחס לכל אותם דברים קטנים בחיים, כמו צחוקה של אהובה, מהם נוצר האושר. אלו דברים שאנו נוטים לפסוח עליהם ביומיום, ולראותם כברורים מאליהם.

את טבילת האש הראשונה שלו בעולם המוזיקה, עשה צימרמן, בעברו שחקן נבחרת ישראל בטניס, רק בתחילת שנות ה-30 לחייו. מפגש עם נגן רחוב הוליד שיעורים פרטיים בסקסופון אצל מוזיקאים מוכרים (אריאל מיקיי, עמיקם קימלמן ופטר וורטהיימר) ומאוחר יותר, החל גם לכתוב ולהלחין.

הסינגל "מובן מאליו" מצטרף לסינגל הקודם "שומר עלי" – שניהם מצליחים לגעת במאזין במלים מדויקות ובלחן נעים בפשטותו. האלבום הופק ע"י נאור דיין, לואי להב ואבנר חודרוב (משינה). מוזיקאים נוספים שלקחו בו חלק הם מייקל בנסון (משינה), ערן מיטלמן ועוד.
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