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אופיר סומברג - "רגשות מעורבים"
סינגל ראשון מתוך אלבום הבכורה "כמו עשן"

"כמה שהיא אוהבת
כמה שהיא שונאת
רגשות מעורבים"
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הרומן של אופיר סומברג עם הגיטרה התחיל רק לקראת הצבא, אך בזכות הסקרנות והצמא הבלתי-נגמר שלו למוזיקה, פיצה במהרה על הזמן האבוד. כשחזר מהטיול הגדול, עבר לתל אביב, שם חלק דירה עם מוזיקאית מתחילה כמוהו. יחד השניים החלו להופיע במועדונים קטנים. בהמשך איחד כוחות גם עם חברים יוצרים נוספים וחרש את העיר בהופעות – צובר קהל אוהדים אינטימי ונאמן. בשנים האחרונות, בתור ברמן בבר קטן שמשמש במה למוזיקאים מתחילים, התוודע לאמנים רבים, ביניהם שני פלג, שאף התארחה אצלו בהופעה.
סומברג אינו כובל עצמו לסגנון אחד, מרגיש בבית בטריטוריה הרוקיסטית, אך גם לא זר לעולם הסינגר-סונגרייטרז בשיריו האקוסטיים המלטפים. ההרכב שמלווה אותו בשלוש השנים האחרונות כולל, נוסף לגיטרה-בס-תופים-קלידים, גם צ'לו, כינור וויולה, שתורמים לסאונד העשיר של האלבום, בהפקת קובי פרחי.

הקלישאה הידועה, לפיה פרידה מבן-זוג טובה ליצירה המוזיקלית של האמן, מוכיחה את עצמה גם במקרה של סומברג. "רגשות מעורבים" שכתב סומברג בסיומו של קשר ארוך, לוכד את תחושות הגעגוע שמוכרות לכולנו. שירים רבים מהאלבום המתקרב "כמו עשן" עוסקים, אף הם, בעולמו הפנימי-רגשי של סומברג, ומאפשרים לו ליצור קשר אישי ובלתי-אמצעי עם מאזיניו.

הופעת השקה
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