תמר קפסוטו
סינגל שני מתוך דע לי למה

ראיון עצמי, סטייל ביוגרפיה
***
סידרה תעודית עצמאית. שוטף + אזרחית  המסבירה מדוע קפסוטו הולכת לשבת 3 ימים בכלא במקום לשלם דוח על סך 350 ש"ח.

 אורי זר אביב, על קפסוטו בעיתון "הארץ"

ראיון אצל טל גורדון באתר הבמה
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אחרי ששאלה למה לא באלבום הבכורה ולאחר שהצטלמה כאוליגרכית חצופה על כסא באמצע הפגנה ושרה "מגיע לי, מגיע לי", מבקשת קפסוטו לאזן עם שיר חדש המייצג דווקא אומץ לב וחלומות, אשר לרוב נדחקים לפינה חשוכה בחברה שבה אנחנו חיים.

"קח אגם" (take a lake). סינגל 2.
"שיר מתקופה בה שקלתי לברוח מפה ולנסות את אישיותי במקום אחר. השיר נכתב ביום שבו קיבלתי החלטה להישאר, למעני, למען האגם הקטן הזה שממנו אני באה (ישראל) ולמען האנשים שחיים פה ונוטים לשכוח כי קולם נישא על שפתי מוזיקאים צעירים. בהופעות הרחוב אשר הייתי מקיימת, השיר הזה היה כמו פרח באך בשבילי, ונטייתי היתה לפתוח איתו כדי להתחמם לטובה ולא לצפות דווקא לרע. 
"מה רע". סינגל 2.2. נכתב עם פתיחתה של מחברת השירים האחרונה של קפסוטו, לאחר שהבשילו מחשבותיה מקיץ 2011 והבינה כי היא מוכנה להתמיר את כל הביקורת והרעיונות להשפעה.
 "On the Road". סינגל 2.3. מעט ווי'לי נלסון הוא בחירה טבעית למדיי עבור יוצרת ישראלית המתעקשת מהמציאות להשתנות לטובה.
הפקה מוזיקלית מכל הלב - יוסי מזרחי ("הקולקטיב", "הדג נחש").

דע לי למה (Know what For). כמה מילים על האלבום המתקרב ובא.
אלבום סינגלים אשר חצי ממנו אופטימי וחצי אחר שלו נועד להעביר ביקורת על החברה הישראלית על כל שורשיה (תרבות, דת, מגדר ועוד).

תמר קפסוטו: "כששואלים אותי באיזה סגנון אני שרה, אז אני אומרת שאני עושה 'שמיים וענני תכלת' בשילוב עם 'פורנו מדיטטיבי'. כששואלים אותי האם לדעתי העירייה מתייחסת בדחיפות וברצינות להסדרת הדוחות שמקבלים מוזיקאים ברחוב, אני עונה שלא. כששואלים אותי "למה" אז יש לי 2012 הסברים הגונים. כששואלים אותי מה אני רוצה להיות כשאהיה גדולה, אז אני עונה: להשפיע לטובה עם מוזיקה, לכתוב לעיתון, ללמוד קולנוע, דת, ממשל ולהיות יועצת רוחנית אישית של פוליטיקאי/ת מתחום דת, כלכלה או יחסי חוץ. אך בעיקר, לי קוראים תמר ואני יוצרת ישראלית."

הופעות השקה – תל אביב - ינואר
12.1.2012- מוצ"ש, 20:30, בר קיימא, אורחים: נילי פינק, יונתן לויטל, רן יעקובוביץ, נועה ברירו ועוד... עממי
18.1.2012- שישי, 20:30, לבונטין 7, אורחי כבוד: יוסי מזרחי וליאת סבא. חגיגי
31.1.2012 – חמישי, 21:00, בר קיימא, השקת סולו + סיפורים מהכלא. סולו
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