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גבע אסקרוב - כל הדרך
סינגל ראשון מאלבום חדש
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גבע אסקרוב בן ה-42 הוא קודם כל איש משפחה - עובדה המורגשת גם בבחירות שעשה בקריירה המוזיקלית שלו. 
לגבע יש סבלנות - הוא החל כמתופף בתחילת שנות ה-20 לחייו, אבל במשך קרוב לעשור הקפיא את הקריירה הזו, כשנישא והקים משפחה. את ההפוגה ניצל לכתיבה ונגינה על גיטרה - אז התחברו לראשונה הלחנים לטקסטים. ב- 2010 הוציא את אלבומו הראשון - שהופק על ידי אדם שפלן (אטליז, עבודות עפר) וכלל בין היתר עבודת גיטרות של גבע אלון. 

כיום, גבע נמצא בתקופה פוריה מוזיקלית - הוא עומד לקראת אלבום שני ובמקביל עובד על פרויקט נוסף באנגלית. "כל הדרך" הוא הסינגל הראשון שגבע משחרר לעולם מהאלבום שבדרך. נראה שמדובר בהצהרת כוונות. הטקסטים ממשיכים להיות אישיים, אבל נושאים "ריח של שינוי", לדבריו של גבע. השיר הוא מעין חשבון נפש - התבוננות רטרוספקטיבית על זוגיות שכשלה. "כל הדרך" ויתר השירים מצטרפים לכדי אלבום פרידה - אלבום שנכתב בתקופה קשה של פירוק המשפחה. הכתיבה הייתה עבורו נבירה כואבת פנימה, אך לא פחות - תרפיה ונחמה. הגיטריסט אור בהיר, הבסיסט הדר גרין (שניהם מאטליז) והמתופף ברק קרם (דודו טסה, קרולינה) המשיכו עם גבע גם לאלבום הזה, ואליהם הצטרף גם עומר הרשמן (אטליז, אפרת בן צור) בגיטרה אקוסטית. 
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