שלום מור - "תמיד מול עיניי"
מילים ולחן: שלום מור
תמיד מול עיניי הוא שיר הנושא מתוך אלבומו החדש של שלום מור בו משתלבים הסגנונות וההשפעות המוזיקליות אותן חקר עם השנים, כתיבה לירית ומרגשת מלאה באהבה לחיים למוזיקה וקצב סוחף..  
שלום מור מהאומנים הנדירים המשלבים יצירה מקורית רב תרבותית ויכולת נגינה נדירה ושליטה וירטואוזית בכלי מיתר ממרכז אסיה ומהמזרח התיכון. העושר התרבותי אותו מביא שלום ליצירה המקומית פורץ את גבולות הזמן והמקום ומצליח לגשר ולהביא את הפולקלור השורשי והמסורתי באופן רענן אל מרכז ההוויה התרבותית העכשוית. מלבד היותו כותב שירים ומלחין מוכשר שלום ניחן ביכולת ביצוע נדירה הן בנגינה והן בשירה של פולקלור עתיק משורשיו הגיאורגים ומתרבויות אותן ניגן וחקר עם השנים - מפרס, אזרבייג'אן, ארמניה, כורדיסטן ותורכיה. תוך שיתוף פעולה בהקלטות והופעות עם אומנים ישראלים מובילים ואומנים בינלאומיים - מהפרויקט של עידן רייכל, מאיר בנאי, שלמה גרוניך, עמיר לב, אהובה עוזרי. עד מתיסיהו, אינדיה ארי, וויו פארקה טורה ועוד רבים וטובים.

מסעו המוזיקלי העשיר, המעמיק והסוחף מתבטא ביצירתו, בהופעותיו ובאלבומיו: "לקראתך", "תמיד מול עיניי". ובשיתופי הפעולה המרתקים עם אומנים ומוזיקאים מסגנונות רבים ומגוונים.

שלום מור הופעת השקה חגיגית

לאור הצלחת המופע האחרון בו אירח שלום את מי שהיתה מורתו לשירה ואיתה אף שיתף פעולה והקליט - הלא היא היוצרת הגדולה והחלוצה של המוזיקה המזרחית האחת והיחידה אהובה עוזרי. ערב בו שולבו השירים של אהובה עוזרי ושלום מור, ומוזיקה מגרוזיה, אזרבייג'אן, פרס וישראל. ויצרו יחדיו מופע של פולקלור אותנטי וסוחף, יצירה מקורית, חגיגה של קצב וקלאסיקה ישראלית.
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