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אהובה עוזרי באלבום חדש: 'מעליי דממה'
מתוכו סינגל שכולל 2 שירים:

'בא הבוקר' – ביצוע: מאיה אברהם
מילים ולחן: אהובה עוזרי

'אם תתן לי חלקי' – ביצוע: שרון קרלן

מילים: לאה גולדברג  לחן: אהובה עוזרי
עיבודים והפקה מוסיקלית: שאול בסר

אהובה עוזרי מגדולות היוצרות וזמרות הנשמה באלבום חדש המבוצע ע"י אמנים 
מן השורה הראשונה:



אהוד בנאי,  ברי סחרוף,  גליקריה,  דנה ברגר,  זהר פרסקו,  חוה אלברשטיין, 

יעל דקלבאום,  מאור כהן,  מאיה אברהם,  קובי אפללו,  קורין אלאל,  

רונה קינן,  שי צברי,  שני פלג  ושרון קרלן
הרוח החיה ומעיין היצירה הפורה והייחודי של אחת האמניות הגדולות בישראל מתקיים באלבומה החדש כשאהבתם העצומה והערכתם של מוסיקאים מהגדולים והאהודים ניכרת בביצועיהם לשיריה החדשים.

לאחר הופעת ההשקה לאלבום המוערך 'צלצולי פעמונים' לקתה אהובה במחלת הסרטן 
ובשל כך הוסרו מיתרי קולה. עוזרי שעוצמות חיות אדירות זורמות בעורקיה לא חדלה לרגע ליצור, לנגן ולהופיע. הבולבול טראנג כלי הנגינה המיוחד עליו היא מנגנת בוירטואוזיות הפך לקולה השני ומתרגם את מיתריה למוסיקה שהיא יוצרת. 

טובי הלהקות והזמרים מזמינים אותה לנגן באלבומיהם והופעותיהם בשל הצבע המיוחד שיוצקת למוסיקה בשילוב נוכחותה הכריזמטית וביטוייה כמוסיקאית שאין שניה לה. 

כיוצרת, המפגישה בין מזרח למערב באופן ייחודי וכבעלת טביעת אצבע מקורית, השמורה רק לה. כמו כן, שיריה ולחניה מבוקשים ע"י מיטב האמנים. להיטים ואבני דרך במוסיקה הישראלית חתומים בשמה. 

העבודה על אלבומה החדש נעשתה במהלך חמש השנים האחרונות כשאת ההשראה קיבלה אהובה גם מהאמנים המשתתפים וכתבה עבור כל אחד מהם שיר המיוחד לו. בחלקם הם חלקו איתה את הכתיבה. כשפגשה אהובה לראשונה את המפיק המוסיקלי שאול בסר והתוודעה לעבודתו ידעה שיש לה שותף איתו אפשר לצאת לדרך. היענותם של הזמרים לתת את קולם לאלבום היתה מיידית והאלבום מתאפיין בקולות וצלילים מגוונים של מוסיקה שורשית עם נגיעות רוק, פופ ואתני, המרקחת המיוחדת והבלעדית לאהובה עוזרי. 

האלבום בחנויות!!
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