[bookmark: _GoBack]בס"ד
לפני שלש שנים, באומן בראש השנה, ישבנו כמה חברים על המזוודות, אחד החברים עשה לי ביט בוקס, השני עשה תפקיד בס, ואני שרתי מיסטר ואן דולר, לילדים האוקראינים שהיו שם סביבנו, כך הכל התחיל.
השיר הפך ללהיט באומן. להיט ביט בוקס חי. (בדיסק הוא נחמד לטעמי לא יותר... במציאות בתור אקפלה עם ביט בוקס הוא משהו אחר לגמרי).
אבל השיר הזה היה סימן הדרך הראשון לדיסק שלפניכם.
לאחר החזרה לארץ מצאתי את עצמי יושב וכותב שירים ומנגן, המדהים הוא שכל שיר לקח לי לילה שלם לכתוב אותו עם כל התפקידים שלו. בבוקר היה שיר.
כך ש.. למעשה רוב הדיסק הזה נכתב במשך שבועיים נטו. 
לבקשתי חבר בשם דניאל טיין שהוא כותב מוסיקה לסרטים במקצועו נרתם לעזור לי ל"שפצר" את הדיסק למשהו מקצועי יותר מבחינת עיבוד ותפקידים אבל לצערי השת"פ בנינו נעצר לאחר השיר הרביעי... בגלל שכל כך הרבה אנשים החמיאו על הדיסק ואהבו אותו החלטתי להוציא אותו לאור as is. והתגובות היו חמות ב"ה. ולא רק מ"החברה" שלנו ב"אז" אלא גם משפחה חברים בני דודים וחברים של חברים.
אני מאוד שמח להביא את היצירה הזו שה' זיכה אותי לעשות לכלל עם ישראל. ומקווה ומאמין שכל מי שישמע את השירים ייהנה כמוני וכמו שאר החברים ובני משפחתי היקרים.
יש פה שירים אישים ושירים על "אז" ועל מו"ר ועל הגאולה שתבוא מהר בע"ה. והכל זה עבודה מהלב.. בבית לבד באולפן שלי בלילות הקסומים אני גיטרה ומיקרופון וקלידים.. 
תמיר יהודה עורקובי.
נ.ב. השיר האהוב עליי ביותר בדיסק הוא שיר מספר 2 – איש היה בארץ עוץ. למרות שכולם היו בניי... ואת כולם אני אוהב.
