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יוסף בן טוב
בסינגל חדש "הרי את" מתוך אלבום אי.פי!
הזמר והיוצר יוסף בן טוב, בסינגל חדש "הרי את" מתוך אלבום בכורה - אי.פי הכולל 

שישה שירים בסגנון בלדות רוק רכות ונוגעות הנעות על הציר בין עצב לאושר.
כתיבתו המסוגננת והעמוקה מתבטאת היטב בשיריו, שנצרפו מתוך מסע חיים קשה, ומתוך כאב אמיתי, בשיריו הוא מצליח לקלף את הקליפות ולהביא בשורה בטעם חריף מתוק. 
שירתו הכנה, נוגעת ומלטפת ומאידך חדה ובועטת, מצליחה לרגש ולהזדהות, הוא מגדיר את עצמו "כיהודי חילוני מאמין", חלק מן הטקסטים המקוריים שלו משולבים עם טקסטים מן המקורות.
עיבודים וההפקה המוסיקלית: ראובן חיון.
יוסף בן טוב, כבר לא ילד, החליט לממש את עצמו מוסיקלית בגיל 51, למרות שהחל להלחין 
ולכתוב עוד בצעירותו, הוא גדל בשכונת מצוקה בדרום ת"א וכיום מתגורר בזיכרון יעקב, מסע חייו, צרוף בין ייאוש לתקווה, ובין כישלון להצלחה. סיפור חייו רווי בהתמודדות מתמדת על הקצה, הוא חווה טרגדיה משפחתית מכוננת, הוא בחר בבדידותו במשך 5 שנים בהן לא יצא מביתו, התדרדר לאלכוהוליזם, ובשארית כוחותיו הצליח לקום, להיגמל ולהקים חברה להובלות שהצליחה ונפלה...
אז שוב נפל לטיפה המרה ושוב קם, הפעם כקופירייטר ומנהל קריאטיב באחד ממשרדי הפרסום הגדולים במדינה "מקאן אריקסון", למרות ובעזרת הפרסום הציני, הצליח לעשות דבר שלא נראה כמוהו עד אז בארץ, לטפל באנשים כמותו, כאלה שנזרקו לשולי החברה, הקים בכל רחבי המדינה "חממות קריאטיב" כדי שאנשים נפלאים אלה יצליחו להשמיע את קולם בתקשורת, והנה דרכו, הצליחו אנשים אשר מוגדרים "חולים" ליצור קמפיינים בקולם הם. והנה מול הציניות של משרדי הפרסום, הוא נשבר, ושוב  התנער וקם,  וכיום, הפעם בעזרת שיריו שליוו אותו לאורך כל חייו הוא בחר להתמסר לקולו האישי כשהוא נקי מאלכוהול מזה 10 שנים.
הבחירה לחשוף את עצמו ואת סיפורו האישי נובעת מתוך כוונה ורצון להעניק תקווה לאנשים, 

שחוו חוויות דומות בחייהם.

ברדיו נמצאים הסינגלים: "אישה שלי", "כמה כמיהה", "והרי את".
אמן מרתק עם שירים מדהימים שחייבים לשמוע!!!!!
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