תמר קפסוטו // Tamar Capsouto
3 אלבומים ראשונים // 3 first albums
(For English scroll down)
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תמר קפסוטו היא יוצרת ישראלית הדורשת מעצמה אומץ, לב ומאמינה בחופש ביטוי ועיסוק כערך עליון לקיומה (שלא כמו שאלו ניתפסים ע"י הרשויות והעסקים). מאז סיימה עם לימודיה בבי"ס רימון (2007) ולאחר שספגה ממסגרת זו את כל שהטיבה ללמדה, החלה להופיע באמונה שרק ניסיון יביא לניסיון ולהקליט. עד כה הוציאה לעולם EP  (לא  2008 בהוצאה לרחוב בלבד), אלבום באורך מלא (למה לא 2011) ואלבום טרילוגיות המתעסק בביקורת והשתקפותה, אלבום שבין יחיד לחברה (דע לי למה 2012). 
במסגרת שיטוטיה כאמנית-מופיעה פגשה באמנים מוכרים יותר ופחות, נידבה את קולה עבור סגנונות מוזיקה רבים ומגוונים ודרכה את רגלה בכל מועדון שמארח מוזיקאים, לטוב ולרע. יחד עם זאת, ניתן לומר כי את מירב ניסיונה הבימתי ספגה בהופעותיה בקרנות רחוב, וכי את פניה של הפוליטיקה פגשה כש"נלחמה" על עצמאותה כאמנית המופיעה ברחובות במדינת ישראל. 
כיום מתמקדת קפסוטו בשלושה מישורים עיקריים: 1. "המופע של קפסוטו בעם" - בו היא מארחת מוזיקאים מכל השורות ומתעסקת בנושאים שברצונה להניח על השולחן. 2. הופעות רחוב בכל הארץ - אליהן היא יוצאת כדי להשפיע באופן ישיר על ישראלים מקבוצות האוכלוסיה השונות. 3. ואחרון אך החשוב מכל, מציאת בית, הן למפעלה והן לחייה.
על האלבומים בקצרה ממש. "לא" הוקלט באולפן ביתי ויצא עד כה בהוצאת רחוב בלבד (2008). "למה לא" הוא אלבום בכורה באורך מלא והושק לראשונה במסע הופעות רחוב בשנת 2011 ("כובע זה לראש") והופק ע"י יוסי מזרחי (הקולקטיב, הדג נחש). "דע לי למה" הוקלט ועובד באולפנו של יוסי מזרחי, והנו מוקדש בהווייתו לחברה הישראלית באשר היא. את אלבומיה ניתן למצוא בחנות שבאתר הבית שלה.
הופעה קרובה // 26.7 // 16:00 // לבונטין 7, תל אביב // "המופע של קפסוטו בעם #4 בנושא רגשות // אורחים:
שי טוכנר - גיטרה בנג'ו ומפוחית // נועה ברירו - יצירה ושירה // נועה וקס - כלי הקשה // יערה ניראל - ווידאו ארט ועוד...
כניסה חינם!!

Tamar Capsouto is an activist-musician whom built her self-confidence by singing in the streets of Israel in times hardly no-one else have. She writes a blog about society and dreams to live in a peaceful place in the Middle East. Tamar Capsouto is an artist who likes standing for her rights and contributing to Society. You can find the Full story on her Website: Biography // Blog // Videos
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ייצוג עסקי ובעיטות בתחת || נדב נישרי || 0525571818
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