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לקראת חגיגות 135 שנה לפתח תקוה יזם אריה ימיני , מנהל האגף לתרבות בעירייה ומנכ"ל היכל התרבות , הפקת אלבום ובו שירים שנכתבו ,הולחנו ובוצעו על העיר פתח תקווה. שם האלבום " מעמק עכור לפתח תקוה" ובו  שירים שבוצעו והוקלטו בעבר על ידי שלום חנוך, חני לבנה, רפי פרסקי, להקת הנח"ל, חבורת תנועות הנוער, להקת פיקוד מלאבס, להקת מגפיים ולהקת מדרחוב . 
שיר ישן שחיבר והלחין עמנואל זמיר לחגיגות ה-80 לעיר ולא הוקלט בזמנו עובד על ידי יהודה הגר והוקלט בביצוע המקהלות העירוניות " נוה שיר" , " חבורת מוסיקל" ולהקת  "תדר גבוה" .
השיר " מעמק עכור"  הינו השיר החדש היחיד באלבום בן 12 השירים אשר הופק על ידי אריה ימיני במיוחד להוצאת האלבום.  את מילות השיר חברה המשוררת פנינה אליאני שורוק . ספרי שירה:
1. "אישה קשובה"  - 1989 , הוצ' סיני.
2. "אוצרת מראות" -  1995 , הוצ' ירון גולן.
3. "אהבה מרחם" – 2000,  הוצ' ספרית הפועלים (בפורמט דו-לשוני  עברית-אנגלית)
4. "אמא כותבת אותי" – 2005 , הוצ' עקד.
5." שוב האור נגה בי" – 2010 , הוצ' עקד.
הלחין ושר צחי הלוי:
מוסיקאי , זמר ויוצר שהגיע לגמר בעונה הראשונה של תכנית הטלוויזיה  "THE VOICE" .
לפני כחצי שנה השיק את אלבום הבכורה  שלו "כיוונים", ובו השירים שזכו להצלחה בערוץ המוזיקה וברדיו: 
"האחת",  "החיילים רצים",  "ערב עליי" ,  "יהיה לנו טוב"  ו- "כנפיים".

במקביל להוצאת האלבום  סיים צילומים לסרט הקולנוע הישראלי  "בית לחם ", עליו קיבל את פרס השחקן המצטיין בפסטיבל חיפה 2013 , בטקס פרסי אופיר 2013 זכה בפרס שחקן המשנה.

למעלה מעשר שנים מופיע   צחי על במות ברחבי הארץ ובחו"ל עם חומר מקורי שלו. 
 הפיק, כתב וביצע את הטרק "FOR" באוסף ה- "9 Beach Summer Collection".
שר בהרכב הלטיני "וולקטא")הרכב הסלסה הגדול בארץ שהחל את פעילותו ב2007)
לאחרונה אף כתב והפיק את המנון חטיבת הבקעה "אם לא היינו כאן".
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  לקראת חגיגות  135 הפקת  ,  ל היכל התרבות  " מנהל האגף לתרבות בעירייה ומנכ ,   שנה לפתח תקוה יזם אריה ימיני  ובו   "  מעמק עכור לפתח תקוה "  שם האלבום  .  הולחנו ובוצעו על העיר פתח תקווה , אלבום ובו שירים שנכתבו  ,  חבורת תנועות הנוער ,  ל " להקת הנח ,  רפי פרסקי ,  חני לבנה ,  שירים שבוצעו והוקלטו בעבר על ידי שלום חנוך .  להקת מגפיים ולהקת מדרחוב  ,  להקת פיקוד מלאבס   - שיר ישן שחיבר והלחין עמנואל זמיר לחגיגות ה 80  לעיר ולא הוקלט בזמנו עובד על ידי יהודה הגר והוקלט  " . תדר גבוה " ולהקת   "  חבורת מוסיקל "  ,  "  נוה שיר "  בביצוע המקהלות העירוניות    הינו השיר החדש היחיד באלבום בן  "   מעמק עכור "  השיר  12  השירים אשר הופק על ידי אריה ימיני במיוחד  : ספרי שירה .  את מילות השיר חברה המשוררת פנינה אליאני שורוק  .   להוצאת האלבום   1 "  -  אישה קשובה . " 1989 . סיני '  הוצ  ,    2 " -   אוצרת מראות . " 1995 . ירון גולן '  הוצ  ,    3 –  "  אהבה מרחם . " 2000 ) אנגלית - לשוני  עברית - בפורמט דו ( ספרית הפועלים  '  הוצ ,     4 –  "  אמא כותבת אותי . " 2005 . עקד '  הוצ  ,    5 –  "  שוב האור נגה בי ."  2010 . עקד '  הוצ  ,    : הלחין ושר צחי הלוי   " זמר ויוצר שהגיע לגמר בעונה הראשונה של תכנית הטלוויזיה   ,  מוסיקאי  THE VOICE" .   :  ובו השירים שזכו להצלחה בערוץ המוזיקה וברדיו ,  " כיוונים " לפני כחצי שנה השיק את אלבום הבכורה  שלו    ". כנפיים - " ו "   יהיה לנו טוב " ,   "  ערב עליי " ,   " החיילים רצים " ,   " האחת "     עליו קיבל את פרס השחקן  ,  " בית לחם  " במקביל להוצאת האלבום  סיים צילומים לסרט הקולנוע הישראלי   המצטיין בפסטיבל חיפה  2013 בטקס פרסי אופיר   ,  2013 .  זכה בפרס שחקן המשנה     .  ל עם חומר מקורי שלו " למעלה מעשר שנים מופיע   צחי על במות ברחבי הארץ ובחו   " כתב וביצע את הטרק  ,   הפיק FOR - " באוסף ה "  9   Beach Summer Collection".   הרכב הסלסה הגדול בארץ שהחל את פעילותו ב ) " וולקטא " שר בהרכב הלטיני  2007 )   ". אם לא היינו כאן " לאחרונה אף כתב והפיק את המנון חטיבת הבקעה         

