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"חופשיה בין עולמות"- דין דין אביב

אלבום חדש
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אלבום חדש לדין דין אביב, "חפשיה בין עולמות". סינגל ראשון מתוכו 'אף לא מילה' כבר מככב ברשימת השירים המושמעים ביותר בתחנות הרדיו בישראל.
ליצירת האלבום המאתגר החוצה גבולות סגנוניים חברו כמה מחשובי היוצרים במוסיקה הישראלית בהם: אבי לייבוביץ', יועד נבו, ארקדי דוכין, הדר גלרון, אברהם טל, אלון יופה, משה דעבול ואחרים.

"בחופשייה בין עולמות הרשיתי לעצמי מפגש מסוג חדש. קצב, מילה ומלודיה נפגשים בדרך שהיא חדשה עבורי. אני מאמינה שכל מי שאהב את "סודותיי" יצטרף אלי במסע החדש ובנוסף מצפה להרבה מאזינים חדשים." אומרת דין דין אביב.

דין דין אביב פרצה לתודעה כחלק מלהקת גאיה עם הלהיט "שיר לאהבה", והשתתפה בפרויקטים רבים: עלידין, שוטי הנבואה, דואט עם שלמה ארצי,
דואט עם מוש בן-ארי, והפרויקט של עידן רייכל.

ב-2006 הוציאה דין דין אביב את אלבום הבכורה שלה "סודותיי" שהגיע למעמד של אלבום זהב, ממנו יצאו הסינגלים "סודותיי","חולמת" וכמובן "מוכרת לי מפעם".
באותה שנה זכתה דין דין אביב בפרס תגלית השנה של אקו"ם ופרס שר התרבות בתחום הזמר העברי. בעת העבודה על תקליטה הראשון עבדה דין דין אביב על פרויקט אישי נוסף... בנה הקטן עדן.
דין דין אביב ידועה ביכולותיה הווקאליות, הרגישות וההגשה הייחודית שבאים לידי ביטוי גם באלבום החדש...
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