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“Her Morning Elegance”- אורן לביא
הישראלי שהצליח להטריף את כולם עם הקליפ הנצפה ביותר בעולם!
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אורן לביא הצליח ליצור באזז מטורף סביב הקליפ שלו לשיר "Her Morning Elegance” אחרי שהעלה אותו ל – Youtube ובתוך ימים נצפה ע"י למעלה מ-4 מיליון גולשים ברחבי העולם!          את הקליפ הגה אורן בעצמו וצילם אותו בזמן ביקור קצר בישראל. הקליפ מנפיש חלום פנטסטי של אישה מבלי לעזוב את חדר השינה שלה, הוא צולם במשך יומיים באמצעות מצלמת סטילס יחידה, זווית אחת, שני שחקנים ותקציב כמעט אפסי! הקליפ עלה בבכורה ב- 20/2/09 באתר                       I TUNES  והיה לקליפ השבוע. 

 “Her Morning Elegance" היה שיר הנושא בקמפיין של שברולט מאליבו. הפרסומת שודרה בזמן טקס פרסי הגראמי 2008 ומיד סקרנה את הצופים והמאזינים.

לאחרונה הוזמן אורן להיות האמן הראשון שיופיע בתכנית “Morning Becomes Eclectic”, עם המנחה הטרי ג'ייסון בנטלי, והשבוע התארח בתכנית הלייט נייט המדוברת של ג'ימי קימל. 

האלבום המלא "The Opposite Side Of The Sea" ייצא לחנויות בארה"ב ב-10.3 בהפצת                    Warner Music ובישראל בסוף חודש מרץ. 

קצת רקע:

אורן לביא נולד בישראל ועבר בשנות העשרים לחייו ללונדון, שם כתב וביים מחזות בתיאטרון.

לאחר כמה שנים בלונדון עבר לברלין, שם החליט להקליט אלבום קטן ושקט של שירים אותם אסף לאורך השנים. ב-2007 האלבום יצא בלייבל אירופאי קטן, לביא היה מרוצה בחלקו עד שלהפתעתו האלבום התחיל להתנגן בתחנת הרדיו KCRW בקליפורניה ע"י השדרן כריס דורידס. דורידס ולביא התחברו במהרה והחליטו לנסות להפיץ את האלבום בארה"ב, אפילו רק בשביל מאזיני התחנה. 

לביא החליט לעבור ללוס אנג'לס ולהקים לייבל עצמאי עם דורידס: " "Quarter Past Wonderful על שם השיר שסוגר את האלבום. הוא גם כתב וביצע את “A Dance ‘Round the Memory Tree”, שיר סיום הסרט "סיפורי נרניה".
לפרטים נוספים: חגית נוביק סלומון 050-3095050 / אדווה מילר 050-7309500
סינגל זה הופץ באמצעות הפלטפורמה הדיגיטלית הירוקה של פטיפון www.patiphon.co.il 
עננה בע"מ, מוציאים לאור, ניהול אמנים יוצרים
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