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יאיר זיו-"זמן"
אלבום הבכורה
                    יאיר זיו: זמר-גיטריסט, singer songwriter, מעבד ומפיק מוסיקלי.
יאיר זיו התחיל את דרכו המקצועית כזמר וגיטריסט בלהקה צבאית. לאחר הצבא הקים ביחד עם רוני הוד 
את להקת הכיסוי U2 BOOTLEG , שזכתה לתשבוחות רבות בעיקר בגלל קולו והופעתו של יאיר זיו שהזכירו לרבים את  בונו, הזמר האגדי של U2. 
לאחר כשנתיים מתקופת הלהקה הצבאית, הקליט יאיר את הלהיט "בואי", שללא ספק היה "ירית הפתיחה" של הפרוייקט של עידן רייכל. "בואי" נחשב לאחד הלהיטים הכי מושמעים ברדיו, ופתח את הדרך לאחד האלבומים החשובים בהיסטוריה של המוסיקה הישראלית.

יאיר השתתף בכמה מן ההופעות המרכזיות של הפרויקט של רייכל, ולאחר מכן התחיל לעבוד על אלבום הבכורה שלו, במשך שלוש השנים הבאות. 
'ברחובות פריז' הסינגל הראשון כבש את מצעד ההשמעות ושהה 4 שבועות במקום הראשון כשיר המושמע ביותר בישראל. הגיע למקום הראשון במצעדי הרדיו השונים בניהם: רשת ג', גלגלצ, רדיו חיפה, רדיו דרום, רדיו קול רגע, נבחר לשיר השבוע ברדיו ת"א והקליפ שצולם בחלקו בפריז כבש גם הוא את ערוץ 24.

הסינגל השני 'ואחרי שהכל יגמר' שיצא בימים אלה, הגיע גם הוא לפסגות ומאז יציאתו שוהה בצמרת מצעד ההשמעות כשכל תחנות הרדיו בישראל הכניסו אותו לפלייליסט בצורה גורפת.  יחד שני השירים הפכו את יאיר לאמן החדש המושמע ביותר בישראל, עפ"י 'מדיה פורסט' יאיר זיו הושמע למעלה מ 1,500 פעמים כשהוא מוביל את רשימת ההשמעות של 2009 והופך לאומן החדש המצליח ביותר עד כה.

את האלבום הפיקו ועיבדו מוזיקלית שמוליק נויפלד ויאיר זיו, בחלק מהעיבודים השתתף גם עדי גולדשטיין. 

יאיר זיו כתב והלחין את רוב השירים באלבום, את שאר השירים כתב והלחין ביחד עם ארז ברזוליק ושמוליק נויפלד.
יאיר על האלבום: "כדי להוציא את האלבום הזה, הייתי צריך לעבור תהליך אישי, עמוק ומשמעותי עבורי. 

לאורך תהליך זה, שנמשך תקופה ארוכה, הבשלתי ומצאתי בעצם את עצמי.  

האלבום הזה כולו מוקדש לאבי שהלך לעולמו כשהייתי בן 20. בנקודה הזו בדיוק השתנו חיי, אם לטובה ואם לרעה. השקפות עולם התנפצו, דרכים ישרות ויציבות הפכו פתאום ללא ברורות ומטושטשות, ונעשיתי אדם חרד יותר, ומן הצד השני בוגר ומודע יותר. הרבה מזה נשפך ישירות אל תוך הטקסטים, ואם לא לטקסטים, אז לצורת ההגשה בשירה שלי. גם כששרתי שיר רומנטי וקליט, כשעצמתי את עיניי, ברוב הפעמים הופיעה דמותו של אבי.
מעבר לטקסטים- אופן כתיבת השירים, ההשפעות הבינלאומיות, והחיפוש אחרי הסאונד הייחודי לתקליט,

כל אלה הרכיבו אלבום קונספט עם כל הדברים שהכי חשובים לי במוסיקה. כך שגם אם האלבום הזה היה נשאר אצלי במגירה, הייתי הולך לישון בשקט".
האזנה נעימה !                                                                                   
לפרטים נוספים:

עופר מנחם – מנהל יחסי ציבור

הד ארצי 0507286538, ofer.m@hed-arzi.co.il
יאיר זיו – מופע השקה חגיגי


17/5/2009 'צוותא' ת"א


הופעות נוספות:


 21/3 'הבית השני', כפ"ס


19/4 'ביט', חיפה


1/6 'ברקה', ב"ש


18/6 'תמונע', ת"א











