קולות הלוויים
בעקבות כלי הנגינה האבודים של המקדש 
המוזיקאי והזמר אילן גרין, יוצא להקת "נקמת הטרקטור", באלבום חדש המחדש את כלי הנגינה של בית המקדש.

גיתית, כינור דוד, איילת השחר, מחול וצילצל – אלה רק חלק מהכלים אותם בנה אילן גרין עבור פרויקט "קולות הלוויים". גרין חקר את הצלילים 'הנעלמים' שהפיקו הלוויים בימי בית המקדש ויצר אלבום בו שמונה רצועות המבליטות את היכולות והצלילים של כל כלי, בליווי שירה אתנית ומקורית. 

הטקסטים עוסקים מרביתם  במוזיקה ולקוחים משיר השירים, תהילים, משנה, תלמוד וספרים חיצוניים, את המוסיקה יצר גרין בשיתוף המוסיקאים שעבדו איתו על האלבום, ביחד יצרו דיסק מיוחד מקורי ומעניין שהחל את דרכו כמופע שמוצג בהצלחה בבית אבי חי בירושלים, עתה עם יציאת הדיסק יופיעו גרין וחבריו לפרויקט ברחבי הארץ. 
בכתובים מופיעים מספר לא מבוטל של אזכורים על כלי הנגינה העתיקים אשר מוכרים לנו רק בשמותיהם ונכתבו עליהן בעבר לא מעט פרשנויות והשערות כיצד נראו ואיך נשמעו. 

בהשראת כלי המקדש, החליט גרין לבנות בסדנתו במושב שדי חמד את הכלים כתהליך אומנותי-מוסיקלי, חופשי מהתחייבויות היסטוריות- "אני לא אומר שאלה הם הכלים העתיקים. הגישה שלי היא אמנותית והפרשנות שלי אישית לחלוטין". הכלים הינם אקוסטיים מעץ משולבים במתכת ועור. 

אילן גרין
החל את דרכו המוסיקאלית בשנת 1989 בה הקים יחד עם אבי בללי ואופיר ליבוביץ' את "נקמת הטרקטור", שותף לכתיבה וביצוע מוסיקה חיה למופע "קיר" של להקת המחול בת שבע, עבד עם להקת דורלקס סדלקס, כתב והשתתף במיצגים מוסיקאליים ברחבי העולם וכותב מוסיקה להצגות. הקים בשנת 2003 ומנהל מאז, את המחלקה למוזיקה חדשה בבי"ס לצילום, מדיה ומוסיקה חדשה "מוסררה" ירושלים, לצד בניית כלי נגינה והעברת סדנאות לילדים ומבוגרים בתחומי מוזיקה שונים.

דיסקוגרפיה (עצמאי) 

2009- "קולות הלוויים" 

2004- "תקליט קטן" – שירים שנכתבו והוקלטו בבית

1996- "לאן נעלם החושך כשמדליקים את האור" – אינסטרומנטלי ותערוכה
"קולות הלוויים" – בעקבות כלי הנגינה האבודים של המקדש

עיבודים, שירה, כלי נגינה – אביטל רז, גיא שרף, שחר קצ'קה, אילן גרין

הקלטה, עריכה והפקה – אילן גרין  

WWW.GREENET.CO.IL
בסיוע: בית אבי חי, High FidelitY, Myhands Music
מופץ גם דרך הפלטפורמה הירוקה של  אתר "פטיפון" www.patiphon.co.il
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