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"הטרמפולינה" של תומר יוסף ובן הנדלר ממשיכה להביא את המחאה אל רחבת הריקודים בסינגל שני מתוך האלבום החדש, שהגיע אל החנויות זה מכבר, ושמו  "הטרמפולינה" כשם הפרויקט.

 אחרי "הקומבינטור" -  הסינגל הראשון והמצליח,  "אני" לוקח איתו את דגל המחאה ויורד כמה טונים למטה: הבאסים נמוכים יותר, המילים נוקבות יותר, והמסר מהדהד למרחקים גדולים יותר.

בעבודה על החומרים לאלבום החדש של הטרמפולינה, המטרה שעמדה לנגד עיניהם של תומר ובן הייתה לגרום  למאזינים להקשיב לו דרך הרגליים. והנה הם מוכיחים שוב,  שכשרוקדים המסר מחלחל אל הסיסטם הרבה יותר חלק. גם אם הוא מעט קשה לעיכול.

"אני", שנכתב הוקלט והופק כולו  - ע"י תומר ובנו, (כולל נגינה חיה ותכנותים)  כשאת תפקיד הממקסס ממלא תמיר מוסקט, הוא שיר בעל ניחוח היפ הופי מובהק. מה שלא סותר, כמובן,  את הכנסתו של מוטיב מזרחי ברור בדמות ליין גיטרות שמנוגן בסולם האופייני. כשמדובר בשניים מהמאסטרים בשילוב הנ"ל (ע"ע בלקן ביט בוקס) התוצאה היא שיר חוצה ז'אנרים, שמתאפיין  בסימפולים גאוניים בפשטותם, ביט רפטטיבי ומדבק, כשמעל כולם הפקה מוזיקלית מושקעת כבדרך הקודש.

בימים בהם מגלומניה והרמוניה הן הלחם והחמאה של אמן שמתיישב לכתוב שיר חדש,
  "אני", בניגוד לשמו,  מגיע מכיוון לא צפוי וזונח את העיסוק ב"עצמי" .  
 קחו את החברה הישראלית, קלפו ממנה הבדלי מעמדות ומלחמת עדות, והיא בסך הכל אוסף של  "אני", שהוא בעצם אתה, וכולנו.
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