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"מה שיכולנו להיות"
שיר ראשון מתוך האלבום החדש של 
עילי בוטנר  שיכלול שירים שכתב 
בביצועים של זמרים שונים.
האלבום שבדרך יכלול 11 שירים וקטעי סולו גיטרה שעילי כתב והלחין בהפקתו המוסיקלית של אריאל קשת. החותם של עילי - אליו התוודענו באלבום "שווים" - ניכר גם באלבום החדש. הניחוחות הם מא"י הישנה והטובה !  שירים קצביים וסוחפים לצד בלדות רוויות תום וכיסופים.  האלבום נישא על כתפי מספר ווקאליסטים שונים וששת מיתריו של בוטנר. 
 משתתפים:
  ריטה, רן דנקר, קובי אפללו, ענת בן חמו, כפיר בן -ליש ועוד הפתעות..
על עילי בקצרה:
קיבוצניק (עין כרמל). החל לנגן גיטרה בחטיבה. אחרי הצבא ניגן הקים להקת "פאנקנשטיין" יחד עם גורי אלפי ואלרן דקל ובמהלך לימודים ברימון הצטרף לסיבוב הופעות של שמוליק קראוס (ליווה אותו במשך 6 שנים). בנוסף החל לנגן עם: ריקי גל, עברי לידר וגלי עטרי. השתתף בהקלטות האלבומים של: עברי לידר, עידן רייכל, אושיק לוי, ריטה ועוד..
עילי כתב והלחין - לנינט את להיטיה הגדולים : "היא יודעת" ו-"אם תבוא" . לריטה – "סוף העונה" . איה כורם – "עכשיו כזאת" (הלחין). להראל סקעת – "סוף" (הלחין). הלחין וכתב את כל הטקסטים ב"שווים" ,אלבום הבכורה המשותף שלו ושל רן דנקר.
זכה בימים אלה בפרס עידוד היצירה למלחין מטעם אקו"ם על אלבומו החדש. 

מנימוקי השופטים:  "אחרי ההצלחה של אלבומו הראשון "שווים" שאותו הקליט ביחד עם רן דנקר, ניצב עכשיו עילי בוטנר בפני הוצאת אלבום חדש שגם הוא מוקדש כולו לשיריו. הביצועים הפעם הם של זמרים שונים, אבל הכתיבה של בוטנר נשארה רגישה, מהוקצעת ויפה. הלחנים שלו נעימים לאוזן ושיריו מחוברים לכאן ולעכשיו, למרות שהם נשענים על המסורת הקלאסית של שירי הרוק והכתיבה האישית.
 עילי בוטנר מבחינתנו הוא מלחין שראוי לכל עידוד כדי שכמה שיותר אנשים ייחשפו לשירים היפים שהוא כותב".
את "מה שיכולנו להיות", הסינגל הראשון מתוך האלבום, מבצע רן דנקר .
השיר הוקלט טרם נסיעתו של רן לחו"ל והוא נבחר כסינגל ראשון כהמשך ישיר להצלחה הגדולה של "שווים". 

להאזנה:
http://www.songs.co.il/Eilay-Butner/index.html
