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סינגל ראשון מתוך אלבום חדש ל j.viewz

j.viewz  - הרכב האלקטרו\לייב בהנהגתו של יונתן דגן הישראלי, אשר פועל בניו יורק מזה שנתיים, בסינגל וקליפ בכורה מתוך האלבום החדש שמתעתד לצאת בחודשים הקרובים ושמו "work in progress""
Come back down""
השיר נכתב\ הולחן והופק ע"י יונתן דגן,
 כשאת  תפקידי השירה מבצע זמר הפולק האמריקאי ג'ושוע ג'יימס.


בימוי הקליפ: alias stern

צילום: David stragmeister
Work in progress""  כשמו כן הוא – אלבום ששיריו יוצאים תוך כדי תהליך היצירה\ עשייה, ובונים את מה שיהיה האלבום השלם בסופו . j.viewz מציגים כאן שינוי משמעותי בתפיסה, שהגיע  עקב התחזקות המדיה הדיגיטלית, ובכללן ההורדות\רשתות וכו'. אותם אלמנטים ,  - שקיבלו תפקיד חשוב לאין שעור בשוק המוזיקה, הפכו בעיני רבים את מוסד ה"אלבום"  למיושן ולא רלוונטי.

השינוי המשמעותי שנעשה כאן , הוא הפירוק של האלבום לסינגלים, אשר יעלו לאתר מיוחד שהוקם לצורך העניין בכתובת www.jviewz.com   . האקט הזה בעצם מבטל את ההשענות או התיווך של גורם שלישי (חברות תקליטים \לייבל\מפיצים\חנויות) , מה שמביא ליצירת  קשר ישיר ובלתי אמצעי בין האמן לקהל. 
אל האתר, אשר עלה לאוויר ב 9.3,  יועלה סינגל חדש, בכל פעם שהעבודה עליו תסתיים. לגולשים תהיה אפשרות להזמין את האלבום כולו לפני שהוא מוכן ו"באוויר". (ניתן יהיה כמובן  להזמין את האלבום בכל נקודת זמן בתהליך).  אקט הרכישה יקנה לאותם גולשים "מינוי" לאתר  - גישה חופשית אליו , ואפשרות להוריד את הסינגלים החדשים שיעלו. בנוסף, יועלו אליו בונוסים, שיהיו זמינים אך ורק לגולשים המנויים: רימיקסים מיוחדים , גרסאות דמו וקליפים . כאשר התהליך יושלם, וכל שירי האלבום יעלו לאתר, יקבלו הגולשים גם "הארד קופי" בדואר (או גרסה דיגיטלית, לבחירתם)
כך בעצם, הגולשים שמזמינים את האלבום מראש, תומכים בתהליך הוצאת האלבום, ויש להם מעורבות לא מבוטלת בו. הסכום ששילמו מראש על רכישת האלבום מגיע אל ההפקה של הסינגל הבא, אל תקציב צילומי קליפים, ועוד. הקהל, אם כן,  מהווה גורם חשוב בעשייה, והאינטראקציה בינו לבין האמן הופכת בעקבות כך לאישית יותר. 
"Come back down"  ממשיך את המגמה המוצלחת המציגה שילוב בין אלמנטים אלקטרונים לכלים חיים, אשר עם השנים הפכה מזוהה עם היצירה של  j.viewz ושל יונתן דגן בפרט.  הלהקה מתמידה בפעילות ענפה מניו יורק, לשם העתיק יונתן דגן את בסיס האם שלו לפני כשנתיים.  יחד עם הסולנית הראשית של הפרויקט נועה למברסקי,  הם חיים ומופיעים אל מול קהל מעריצים הולך וגדל. ב- 5 שנות פעילותם הספיקו j.viewz  לככב באוספים אלקטרוניים לצד איימי ווינהאוס,  שינייד אוקונור, מאסיב-אטאק, אריקה באדו ועוד.  גם בארץ זוכה הלהקה לפופולאריות, ומקפידה להגיע להופעות לפחות פעמיים בשנה. 
ההופעה הקרובה תתקיים בחודש מאי בתל אביב, פרטים בהמשך. .

אלבומו החמישי של הזמר ג'ושוע ג'יימס, אשר משתתף בסינגל, נכנס לרשימת האלבומים הטובים לשנת 2009 באתר   . itunes ג'יימס מופיע ברחבי העולם, ובעברו זכה לחלוק במות עם אמנים כמו דייויד גריי ואנני דיפר'נקו .
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