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אסיה מוזיקה גאים להציג
"Blue Eyed Black Boy"
האלבום החדש שלBalkan Beat Box  
עכשיו בחנויות התקליטים

אחרי "move it" ו "my baby"  - שני הסינגלים מתוך האלבום,
 שהפכו ללהיטים והושמעו רבות בתחנות הרדיו השונות,  
קבלו את האלבום החדש והרביעי במספר של בלקן ביט בוקס
 " blue eyed black boy" 
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 אחרי  שש שנים של פעילות, שלושה אלבומים שהביאו אותם להכרה בינלאומית  ובעקבותיה סיבובי הופעות בכל העולם, האלבום החדש והמצופה של בלקן ביט בוקס, שכבר התחיל לעשות גלים ברחבי העולם, יוצא גם בארץ.
תומר יוסף\תמיר מוסקט\אורי קפלן, המפלצת בעלת שלושת הראשים שעומדת מאחורי הלהקה, ואחראים למילים וללחן בכל שירי האלבום,  מצליחים שוב לקבוע סטנדרט ישראלי חדש עם 14 רצועות, כאשר העיבודים ורמת ההפקה הגבוהה ממשיכים את דרך שלושת האלבומים הקודמים של של הלהקה, מבחינת דיוק, תיאום, מקוריות , חדות , ויצירתיות.   מעבר לפן המוזיקלי, באלבום הנוכחי של הלהקה ניתנה במה מכובדת לאמירות ומסרים חברתיים-פוליטיים שמתבטאים במרבית השירים באלבום (שימו לב ל war again  ו blue eyed black boy – שיר הנושא). 
את  אותו מסר הם שולחים כיחידה פועמת אחת של צלילים, ביטים אלקטרוניים  וכלים חיים דרך השירים והישר אל הרגליים, כשהלחנים והעיבודים  ממשיכים לתת דגש לאופי ה"מסיבתי" של המוזיקה. בצורה זו הם מוכיחים, פעם נוספת, שהמוזיקה היא הקול והיא הכל.  מטשטשת גבולות, רב תרבותית, ובעל שפה אחת בלבד. 

לצורך גיבוש חומרים לאלבום יצאו חברי הלהקה למסע איסופים וציד כישרונות מוזיקליים בארצות הבלקן, כאשר ההקלטות עצמן נערכו  בניו יורק, תל אביב וסרביה."blue eyed black boy" הוא כפר גלובלי על אלבום – המשלב מוזיקה בלקנית, רגאיי, כליזמרים, אלקטרוניקה, וז'אנרים נוספים, כמיטב המסורת של הלהקה.  בהקלטות האלבום השתתפו מוזיקאים רבים מרחבי העולם:  Jovica ( yovitza) aijdarovic אורקסטרה, תזמורת כלי נשיפה מההרים הרחוקים של דרום סרביה, שמתארחים במספר קטעים באלבום, נגן הסנטיר חסן בן ג'פר, ועוד. 

 "בלקן ביט בוקס"  הופיעו  בלוקיישנים נחשקים כמו סנטרל פארק, פסטיבל גלסטנברי ורוסקילדה, ועוד. בנוסף,  זכתה הלהקה , לחלוק במה ולחמם מופעים של מוזיקאים כמו ביסטי בויז, רדיוהד, מאנו צ'או, ביורק ואמנים נוספים.  במשך השנים שומרת הלהקה על מסורת של הופעות גם  במולדת, כאשר בכל פעם נרשם שיא חדש:   ב- 2008  הופיעו חברי ה"בלקן" במועדון הבארבי  חמישה ימים ברציפות בסולד אאוט מוחלט , ובהופעת ההשקה ל"blue eyed black boy"  בתחילת 2010 , היה זה האנגר 11 שהתמלא עד אפס מקום, יום אחרי יום.     
האלבום מופץ בארץ על ידי חברת היי -פידלטי
באירופה ההפצה נעשית על ידי : Crammed Disks

ובארה"ב על ידי Net Gio - 
לייבל המוזיקה החדש של נשיונל ג'אוגרפיק

ייצוג בארץ : אסיה מוזיקה בע"מ (אבישר סביר)

יחסי ציבור : לירון פנחסי - 0543-222-166
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