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                                             מוצרי מוסיקה לחינוך ולהפעלה                                     

  עמוס ברזל
השיר "אין לי ארץ אחרת" הוא הצליל הראשון מתוך דיסק שיצא בקרוב הנקרא "נכס צאן ברזל"  של הזמר המפיק והמוסיקאי עמוס ברזל עיבודים מיוחדים לשירי ארץ ישראל שזכו להכרה בין לאומית.
עיבוד מיוחד לשירם של אהוד מנור - קורין אלאל 
עיבוד: תומר מזמר – עמוס ברזל  

הפקה מוסיקלית, שירה, טכנאי הקלטות ומיקס – עמוס ברזל.

          עמוס ברזל- מוסיקאי, מלחין, זמר, נגן גיטרה ומפיק תקליטים, החל את דרכו המוסיקלית המקצועית הפורמלית כזמר-נגן ומפקד להקה בתזמורת חיל האוויר. לאחר שירותו הצבאי פנה להפקת תקליטים. במרוצת הזמן היה אחראי להפקת מאות תקליטים לחברות תקליטים ולאומנים מהשורה הראשונה, רעיון ה"ספרקלטת" ושלושה פסטיבלי ילדים. היה ממקימי ובעלי אולפני ההקלטה "סינטרון" בהם הופקו והוקלטו מיטב התקליטים בשנות השמונים והתשעים.

   עמוס ברזל - הלחין והשתתף בתחרות הקדם אירוויזיון יחד עם להקת "שיר" בשנים 1987 בשיר "שיר" וב- 1991 {מקום שלישי} עם "כל שנה", וב- 1996 בשיר "אם תאמינו" שירים שזכו להצלחה ולביקוש רב בריקודי-עם ובערבי שירה בציבור. מקום ראשון בשנת 1994 בפסטיבל עולמי לשירים ביידיש בפולין בביצוע השחקנית והזמרת "לאה שלנגאר". הלחין שירים רבים לירדנה ארזי, רוחמה, שימי תבורי ועוד רבים אחרים. נעימותיו של עמוס ברזל מושמעות מידי יום בטלוויזיה הכללית והחינוכית כמוסיקת רצף. תקליטי נעימותיו "רגשות", "לב אל לב" בביצוע הפסנתר "תומר" מופצים במזרח הרחוק בהצלחה רבה.
        עמוס ברזל עמוס ברזל – מופיע בארץ ובחו"ל  ומעביר השתלמויות וסמינרים, אלו הם חוויות מוסיקליות חינוכיות דרכן אפשר להכיר את התפתחות הזמר הישראלי, מנהגים, נופים בארץ, היסטוריה, זהות יהודית, תרבות ישראלית וכו'. הפעילויות מהווה גורם ישיר להעשרת הידע והבנת הזמר העברי ומקומו בטיפוח אהבת ארץ ישראל, התחברות לשורשיה וטיפוח הקשר עם ישראלים בחו"ל ויהודי התפוצות.
עמוס ברזל – מתוך הבנת הערך החינוכי של הזמר העברי מחבר, מלחין ומוציא לאור תוכניות מוסיקליות לגיל הרך ובית הספר היסודי. תוכניותיו מהוות מכשיר עזר לתכנית הלימודים בארץ ובעולם.



· עמוס ברזל – מנהל. מפיק ומלחין של מאות אלבומים בארץ ובעולם.

· אורלי בינדר – מנהלת התוכן. מוסיקולוגית ובוגרת לימודי פסיכולוגיה. 
· ורדינה כהן – זמרת הבית. מהבולטות והאיכותיות בזמר העברי.
· תומר מזמר – מנהל מוסיקלי. מעבד ופסנתרן. בוגר בארקלי, ארה"ב.
מי


בצוות





מוצרי החברה


במרץ 2010 השיקה החברה סידרה של 3 דיסקים חדשים "נכס צאן ברזל", שירי ארץ ישראל בעיבודים מיוחדים. שירים שזכו להצלחה בין לאומית ושירי הילדים המפורסמים ביותר של ישראל.


דיסקים לגני ילדים ולבתי ספר


פצפונים, פעלולי גן, בוקר בא הולכים לגן, מסיבת יום הולדת, ראש השנה, מסיבת חנוכה, ט"ו בשבט, מסיבת פורים, שירי אביב-פסח, מסיבת יום העצמאות, סתיו וחורף גם, קול החיות, מסיבת סיום, בצליל ישראלי. חברות, צליל צורה וצבע, התרגעות, שבת שלום.


מעשים טובים ובטיחות בדרכים. המאושרים ע"י משרד החינוך. 
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