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אורנה בן דור יוצאת למסע בעקבות אחת התופעות המבהילות והמושתקות בחברה הישראלית: התאבדות. 
בשנת 2009 ניסו 12.000 בני נוער לשים קץ לחייהם, מדינת ישראל מדווחת על  500 התאבדויות בלבד בשנה ומתעלמת מתופעה שהפסיכולוגים והפסיכיאטרים כבר מזמן מגדירים אותה כמגיפה.

התאבדות היא טאבו. לא מדברים על זה, לא שואלים שאלות, לא מבקשים להבין מה עבר בנפשו של אדם שבחר לשים קץ לחייו. אורנה בן דור יוצאת לחפש תשובות: אילו נסיבות גורמות לאדם לאבד תקווה? מי הם אוהביו הנותרים מאחור עם שאלות בלתי פתורות? ולמה אין אפילו כתובת אחת עבור מי שנפגע אנושות מהאובדנות?
 
פרק 1 – משאלת מוות
ראשון, 16.5.10 בשעה 21:35
מה הן הנסיבות הסביבתיות והפסיכולוגיות שמביאות אדם לקצה גבול היכולת, עד כדי כך שהוא מעדיף למות? איך קורה שהייאוש נעשה גדול כל כך, שרק המוות נראה כפתרון אפשרי? באמצעות סיפוריהן של כמה נשים צעירות, חלקן אפילו צעירות מאוד, שביקשו לשים קץ לחייהן ושיחות עם אנשי מקצוע, נחשפת תמונה רחבה וכוללת יותר של אנשים שאיבדו כל תקווה. 
 
פרק 2. על אשמה ואחריות
ראשון, 23.5.10 בשעה 21:35
סיפורם של שלושה מקרי התאבדות, במרכזם עומדים ילדים צעירים, תלמידי תיכון או חיילים בצבא, שמערכות החינוך והביטחון כשלו באבחון ובמתן סיוע נפשי. הפרק מפגיש אותנו עם המשפחות הכאובות של הצעירים האלה, וחושף בפנינו את הכאב הבלתי נתפש של אובדן טרגי כל כך וההתמודדות הכמעט בלתי אפשרית עם החיים שאחרי. 
 
פרק 3. למה הלכת ממני
ראשון, 30.5.10 בשעה 21:35
מה קורה כשהורה מחליט לשים קץ לחייו? האם בגיל מסוים הטראומה של הילדים פוחתת? הפרק מספר את סיפורם של בני ארבעים וחמישים, שהוריהם החליטו לשים קץ לחייהם, ומגלה לנו שבכל גיל הטראומה היא כמעט בלתי נשלטת, ועלולה להוביל לחיים של בדידות, חוסר רצון להקים משפחה ואי יכולת לבטוח בעולם שמסביב. השאלה המוסרית שמרחפת מעל הסיפורים האלה היא האם להורים יש זכות ליטול את חייהם, בידיעה שהם גוזרים על ילדיהם חיים אומללים כל כך? 
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