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סינגל שני מתוך אלבום חדש ל j.viewz

j.viewz  - הרכב האלקטרו\לייב בהנהגתו של יונתן דגן הישראלי, אשר פועל בניו יורק מזה שנתיים, בסינגל שני מתוך האלבום החדש שמתעתד לצאת בחודשים הקרובים ושמו "work in progress""
"This City Means No Love"
השיר נכתב ,הולחן והופק ע"י יונתן דגן
בהשתתפות: נועה למברסקי, דניאל זמיר, יוני הלוי (התפוחים) 
כמו כן, יגיע ההרכב לשתי הופעות בארץ

27.5 בארבי ת"א
28.5 מועדון "ביט" חיפה
Work in progress""  , האלבום החדש, מציג שינוי משמעותי בתפיסה הנפוצה לגבי הוצאת אלבומים.  התחזקות המדיה הדיגיטלית, ובכללן ההורדות\רשתות וכו'. אותם אלמנטים ,  שקיבלו תפקיד חשוב לאין שעור בשוק המוזיקה, הפכו בעיני רבים את מוסד ה"אלבום"  למיושן ולא רלוונטי. השינוי המשמעותי שנעשה כאן , הוא הפירוק של האלבום לסינגלים והוצאתם תוך כדי תהליך העבודה.  ברגע שהעבודה על סינגל מסתיימת והוא מוכן, הוא מועלה לאתר מיוחד שהוקם לצורך העניין בכתובת www.jviewz.com   
אל האתר יועלה סינגל חדש בכל חודש. לגולשים תהיה אפשרות  לרכוש "מינוי" לאתר  - אשר יקנה להם אפשרות  להוריד את הסינגלים החדשים שיעלו. בנוסף, יועלו אליו בונוסים, שיהיו זמינים אך ורק לגולשים המנויים: רימיקסים מיוחדים , גרסאות דמו וקליפים . כאשר התהליך יושלם, וכל שירי האלבום יעלו לאתר, יקבלו הגולשים גם "הארד קופי" בדואר (או גרסה דיגיטלית, לבחירתם). האקט הזה בעצם מבטל את ההשענות או התיווך של גורם שלישי (חברות תקליטים \לייבל\מפיצים\חנויות) , מה שמביא ליצירת  קשר ישיר ובלתי אמצעי בין האמן לקהל. 
כך בעצם, הגולשים שמזמינים את האלבום מראש, תומכים בתהליך הוצאת האלבום, ויש להם מעורבות לא מבוטלת בו. הסכום ששילמו מראש על רכישת האלבום מגיע אל ההפקה של הסינגל הבא, אל תקציב צילומי קליפים, ועוד. הקהל, אם כן,  מהווה גורם חשוב בעשייה, והאינטראקציה בינו לבין האמן הופכת בעקבות כך לאישית יותר. 
הסינגל השני מתוך הפרוייקט "this city means no love"  הוקלט בישראל ובניו יורק, ומשתתפים בו הזמרת הקבועה של ההרכב, נועה למברסקי, הסקסופוניסט דניאל זמיר, ויוני הלוי מלהקת התפוחים. 
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