"לאהובה" יאיר אפשטיין מארח את יונית טובי [3.33]  
השיר "לאהובה"  הינו  'הסנונית הראשונה' מתוך אלבום הבכורה, שיצא בקרוב, של הזמר והיוצר יאיר אפשטיין.
על השיר "לאהובה" 

השיר "לאהובה" נכתב על ידי המשורר נתן יונתן  (שם השיר במקור הוא: לגבעה אהובה).  על פניו נראה השיר כמו  פתק - וידויי נרגש, תמים ופשוט,  של אוהב לאהובתו. אך מתגלה, עם סיומו,  כשיר אהבה לטבע – המוזה הגדולה – טבול בקסם של ילדות – נערות ובגרות.

נתן יונתן, שעשה את ילדותו בפתח תקווה, חושף בשירו את געגועיו  למחוזות ילדותו, שמעבר להיותם מקום גיאוגרפי, הם תמיד משאת נפש  אל "הנעורים ששבאו אל סופם". יחד עם זאת, כמו בכל שיריו של נתן יונתן, הארץ - מכאוביה ונופיה, כמו גם געגועיו למחוזות ילדותו, הם תמיד רב משמעיים וגם בשיר זה רב הנסתר על הגלוי.
השיר, שהולחן על ידי יאיר אפשטיין, טבול אף הוא באווירה של קסם ושאוב מילדותו של אפשטיין בשדה בוקר ונופי המדבר שסביב. קסם הגילוי, הווידוי, ההולך ומתגבר -  נשאב ונסחף הלאה -  אם דרך המקצב האירי המתפתל, שבו מתאפיין הלחן, ואם באופן העדין והחשוף בו בחר יאיר לפרש את השיר בביצועו.
לצידו של יאיר, שרה הזמרת והשחקנית (תיאטרון הקאמרי,  תיאטרון באר שבע) יונית טובי, שהכירה את יאיר לראשונה בלימודיהם ב"בית צבי". שילוב הקולות הייחודי של השניים מעניק רבדים נוספים ומרגשים לשיר, מעניקים חירות להבעה אישית של כל אחד מהזמרים ומשתלבים יחד בקולותיהם באופן מופתי ונדיר.

לאהובה

זהו פתק שלוח אליה, /מאחד שאהב רק אותה, / כל הבוקר שיחק בטלליה, / כל הלילה חלם לראותה./

וחלף תור ילדות בינתיים, / אבל תור נעוריו עוד לא תם. / יש דברים נפלאים שעדיין / מעולם לא זכה לראותם.

//

מטפס הוא גבוה גבוה / על הרים נשאים וגבעות / אך יודע שאין לו כמוה / עוד גבעה אהובה שכזאת.
קרדיטים : 
מילים: נתן יונתן | לחן: יאיר אפשטיין | ביצוע: יאיר אפשטיין | זמרת אורחת: יונית טובי | 

קלידים ותכנותים: תומר הדדי | גיטרות: נועם בורג | בס /קונטרבס: מיקי ורשאי | תופים: עידן פרידמן | 

חליל אירי: אמיר גבירצמן | הפקה מוסיקאלית ועיבודים: תומר הדדי | יעוץ אמנותי: ד"ר מיכאל וולפה |

הוקלט באולפני: "ברדו"  טכנאי הקלטה: יניב פז וב- "עליית הגג של תומר הדדי" | מיקס: ניר בראב | 

מאסטרינג: ארז כספי  באולפני "ברדו" | צילומים: יוסי שלו | גרפיקה: ורד הקרט – משק הפועלות

על האומן - תחנות מוסיקאליות בזמן
יאיר אפשטיין, בן ה- 29, נולד והתחנך בקיבוץ שדה בוקר שבנגב והחל לשיר ולנגן כסולן כבר בהיותו בן חמש. בבגרותו, השתלם בלימודי מוסיקה ותיאטרון הן באקדמיה למוסיקה ולמחול בירושלים והן בבית-הספר לאמנויות הבמה 'בית צבי'. בכל התחנות הללו עיצב לעצמו שפה אישית, הן ככותב טקסטים, הן כמלחין והן כזמר מבצע. 
אפשטיין התחנך על ברכי המוסיקה הפופולארית האמריקאית והשיר הישראלי הקלאסי. בגיל 18 כבר ייעד את עצמו לתחום המוסיקה והכתיבה, ולמן אותו רגע החל לקדם עצמו כזמר ואף כיוצר שירים. ליאיר גוון קול מיוחד, לירי ואישי. הוא למד זמרה ובפיתוח קול קלאסיים ופופולאריים אצל טובי המורים בארץ – עפר כלף, ביביאנה גולדנטל ורחל הוכמן ואף זכה לשיר לצד זמרים כגון: יהודית רביץ, קורין אלאל, אביתר בנאי, הראל סקעת ועוד, ולהופיע במופעים ופסטיבלים שונים ברחבי הארץ.
בשנת 2008 החל אפשטיין לעבוד על אלבום הבכורה שלו יחד עם המעבד והמפיק המוסיקאלי תומר הדדי, בייעוץ אמנותי של המלחין והמעבד ד"ר מיכאל וולפה, ובסוף שנת 2009 סיים את הפקתו המוסיקאלית של האלבום.
עם תחילת העבודה על אלבומו, בספטמבר 2008 , שחרר אפשטיין גרסת כיסוי (cover)משלו  לשיר "סימני דרך" של נעמי שמר, שיר שהוקדש לקידום שחרורו של גלעד שליט. השיר זכה לביקורות נלהבות, הושמע בגלי צה"ל, רשת ב', רשת ג' ובקול המוסיקה ואף זכה לחשיפה בתוכניתה של אושרת קוטלר בערוץ השני, העוסקת בשחרורו של גלעד שליט. השיר הושמע גם בעצרות מרכזיות למען גלעד שליט.

בחודשים האחרונים מופיע אפשטיין בתל-אביב וברחבי הארץ במופע הכולל מבחר שירים מתוך האלבום ושירים חדשים שכתב והלחין לאחרונה.           

