War again""
סינגל שלישי מתוך האלבום החדש
 של הבלקן  ביט בוקס:
"Blue eyed black boy"
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בימים אלו נמצאת הלהקה בעיצומו של סיבוב הופעות באירופה, ולקראת סוף החודש תגיע למספר הופעות מצומצם בארץ:

18.5 אולם מופעים קיבוץ בארי

19.5 ברל'ה , להבות חביבה

20+21.5  מועדון "בארבי" תל אביב
האלבום, שיצא בחודש שעבר אל חנויות התקליטים בהפצת היי פידלטי, כולל 14 רצועות . הסינגלים הקודמים מתוכו ,move it" " ו-""my baby, זכו להצלחה מרובה. "war again"   הוא בעצם תצוגת תכלית למניפסט המוזיקלי של בלקן ביט בוקס מודל 2010 : אמירה חברתית ושינוי חברתי שמגיעים קודם כל ולראשונה דרך המוזיקה. 
 בשני האלבומים הקודמים של הלהקה, שאופיינו בדגש על קטעים אינסטרומנטליים, והצד המוזיקלי הוא זה שקיבל את מירב תשומת הלב.  האלבום החדש מתאפיין בחלוקת קשב מעט שונה: לצד ההשקעה התמידית  בהפקה ובעיבודים החדשניים, הטקסטים באלבום מקבלים גם הם מקום מרכזי, אולי יותר מבעבר.
עם צאת האלבום החדש, הלהקה ממשיכה להופיע ברחבי העולם, וזוכה להכרה בינלאומית הולכת וגדלה. לאחר שבשנים קודמות הופיעו בלוקיישנים נחשקים כמו מדיסון סקוור גארדן ועוד, יגיעו בלקן ביט בוקס באוגוסט הקרוב להופעה בפסטיבל לולהפאלוזה הנחשב שבארה"ב.

בארה"ב האלבום מופץ על ידי הלייבל של נשיונל ג'אוגרפיק – NET GIO  , ובאירופה על ידי הלייבל הצעיר והאיכותי CRAMMED RECORDS.  
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