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"יהלומים משומשים" – סינגל בכורה לשמוליק פרי
שמוליק פרי - אמן מוערך בסצנת האינדי בישראל מוציא את "יהלומים משומשים" - סינגל הראשון מתוך אלבום הבכורה שלו. בימים אלו הוא מופיע ברחבי הארץ בסיבוב הופעות שיימשך כל הקיץ עם המופע "בתנועה מתמדת" ומוכיח שהרוק הישראלי חי ובגדול. 
שמוליק פרי פועל בסצנה כבר 15 שנה, הוא ניגן ב"רוקסן" וב"פינגווין" המיתולוגיים עם ההרכבים "אוי ואבוי", "94 Riot", "ג'ינג'ר" ועוד והיווה חלק מתור הזהב של הרוק הישראלי. 

פרי מציע רוק גיטרות מלודי וקצבי ומשחק על הגבול שבין אינדי-אלטרנטיב ופופ – רוק, עם השפעות שנעות מפיטר מרפי דרך סטיבי וונדר ועד הקיור, מכריס קורנל דרך אן קלארק ועד הקלאש. 

בשנים האחרונות פרי כותב, מנגן ומופיע בצורה פעילה ובימים אלו שוקד על סיום אלבום הבכורה המלא שיראה אור בקרוב. בשנה האחרונה חבר פרי לרפי פרסקי, יחד הפיקו את המופע החדש וגיבשו את ההרכב החשמלי המלא שכולל את דקל פז על הגיטרות, רועי סקליאר על הבס, רן קליין בתופים וערן כספין על הקלידים, איתם הוא מופיע ברחבי הארץ תוך שהוא סוחף אחריו קהל נאמן שהולך וגדל מהופעה להופעה וכן גורמים רבים בתעשיית המוזיקה שעוקבים בהערכה אחר פועלו. 
הסינגל "יהלומים משומשים" נוגע בעצבים החשופים של מערכות היחסים המורכבות שכמעט כל אחד מאיתנו חווה במהלך חייו, ומתמודד עם המתח היומיומי הקיים בין הרצונות, היצירה, הזוגיות, חיי המשפחה, הוויתורים והמרחב החדש הנתפר בעדינות ובהתחשבות במטרה להגיע להגשמה. 
המילים כמו גם קצב הגיטרה- בס- תופים, נעות בתוך אותו המתח בין דחיסות למרחב.  
אלבום הבכורה "בתנועה מתמדת" צפוי לצאת בסתיו הקרוב ובו נטלו חלק גם דודו טסה וטלי כץ. 

מועדי המופעים הקרובים:
יום א', 23.5, 22:00, רוטשילד 12, ת"א, כניסה חופשית
יום ד', 26.5, 20:00, "פרי הגפן" ת"א (אקוסטי), מחיר כרטיס: 30 ₪ 
יום א', 6.6, "חדר וחצי" ירושלים, 21:00, כניסה חופשית
יום ד' 14.7 "אוזן בר" ת"א, 21:00, 40 ₪. 

לאתר של פרי: http://www.shmulikperry.com/  , למייספייס: http://www.myspace.com/perrymuse
יח"צ: עודד מזרחי, 052-8345958, odedtik@013.net 

