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שלמה בר והברירה הטבעית
"הלילה"

סינגל ראשון מתוך האלבום החדש "בסוד תפילת ערער" שייצא באמצע יוני
ארבע שנים לאחר צאת אלבומם האחרון "עננים נמוכים", יוצא סינגל חדש של שלמה בר והברירה הטבעית, מתוך האלבום השניים עשר של הלהקה החלוצה והמוערכת הפעילה מזה 30 שנה.
מתוך האלבום החדש שוחרר לרדיו הסינגל "הלילה", ביצוע קסום לשירו הוותיק של ארז הלוי. בשיר זה שלמה בר משתף פעולה לראשונה עם הזמרת ליאורה יצחק המבצעת את הטקסט בהינדית.
באלבום "בסוד תפילת ערער", שייצא באמצע יוני, שירים חדשים שנאספו במהלך השנים האחרונות והולחנו על ידי שלמה בר. כמסורת הלהקה, הוקלטו לאלבום שירי משוררים (נתן אלתרמן ולאה גולדברג), פיוטים ("שחר אבקשך" של שלמה אבן גבירול), טקסטים מקוריים מן התקופה האחרונה הנוגעים בנושאים אקטואליים, לצד קאברים בעיבודים מקוריים של בר.
הלהקה תקיים הופעה חגיגית להשקת האלבום ב"זאפה אמפי שוני" בבנימינה ב-24 ביוני, עם אורחים מיוחדים: ברי סחרוף, קובי אפללו, חברי ההרכב "התפוחים" וליאורה יצחק.
המופע החגיגי באמפי שוני יחתום את סדרת ההופעות המצליחה לציון שלושים שנות פעילות ללהקת הברירה הטבעית, אשר התקיימה בשנה האחרונה במועדון הזאפה הרצליה (במסגרתה התארחו בהופעותיה של הלהקה האמנים: אהוד בנאי, ברי סחרוף, מוש בן ארי, מאיר בנאי, שלומי שבת, דוד ד'אור, קובי אפללו ומירי מסיקה).

הברירה הטבעית, שהוקמה בשנת 1977, היא אחת הלהקות המקוריות והמהפכניות ביותר שקמו בארץ והיא הלהקה הראשונה ששילבה בין מזרח למערב ובין העדות השונות, ויצרה מוסיקת עולם ופיוז'ן ישראלי.  
שלמה בר, מייסד הלהקה והרוח החיה, זמר, מלחין, מתופף ומעבד של הברירה הטבעית, שואב את השראתו ממוטיבים תנכיים לצד מוטיבים ישראלים מודרניים, ממוסיקה ספרדית אותנטית, צפון אפריקאית, פרסית והודית קלאסית לצד מוסיקה חסידית ומערבית.  
לפרטים נוספים: חני לוי תקשורת  | 054-9428201 | hani@hanilevy.com
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