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"אלאקזאם" סינגל שני ושיר הנושא מאלבומם השלישי של בום פם, העתיד לצאת בחודש יוני
"אלאקזאם", כמתחייב משמו, הוא קסם שנוצר כבן כלאיים בין הטקסט ההזוי למדי של "אברקדברה" הקלאסי של סטיב מילר בנד (עם הרבה אהבה וכבוד למקור) למנגינה בום-פאמית מסורתית ומנענעת, כחלק ממסורת ה"בואו נעשה קאבר לשיר אהוב אך לא קשור לרפרטואר" שנוסדה בלהקה..
השנה האחרונה של בום פם היתה עמוסה ויצירתית, כאשר במהלכה הספיקה הלהקה לחרוש את הארץ ולהופיע בפסטיבלים כגון אינדינגב, אנפאזה במדבר, פסטיבל הגיטרה, יערות מנשה ואשראם במדבר, "לחמם" את להקת גוגול בורדלו בביקורם בארץ, להופיע בהיכל התרבות עם התזמורת הפילהרמונית בניצוחו של אילן וולקוב ולהקליט אלבום שלישי אנרגטי *במיוחד*, לראשונה בגרסת הטריו.
לאחרונה חזרה בום פם משתי הופעות בפסטיבל הנחשב  SXSW בטקסס, סיבוב הופעות בארגנטינה, כולל מופע פותח למתיסיהו, וכמו כן גיחה לאירופה ובה בכורה בממלכה הבריטית.
בקיץ הקרוב עתידה הלהקה להופיע בקנדה ובאירופה, כולל הופעות בפסטיבל היוקרתי MED בפורטוגל לצד פמי קוטי וגוראן ברגוביץ', והופעה בפסטיבל מונדיאל ההולנדי לצד NERD, שון פול, קלה 13 ועוד.
האלבום "אלאקזאם" יוצא בלייבל הבוטיק אודיו מונטאז' אשר מאגד אמנים כגון התפוחים, האחים רמירז, דיגיטל מי, UBK, רדיו טריפ ועוד.
מופע ההשקה של האלבום ייערך ב 5 ליוני, יום שבת, בקומפורט 13 תל אביב ובו יתארחו קותי, ספי ועוזי רמירז ואלישע בנאי. פתיחת דלתות ב 21:00
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