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 האלבום ''אהבות זמניות'' הוא פסיפס אינטימי ולוהט של רגעים נוגעים ללב לצד רוק'נרול מחוספס, השזורים בכישרון טבעי לכדי אמת מלודית אחת ושלמה.
כרמל מצליח לאתר את שביל הזהב החמקמק ונמנע בהצלחה הן מיומרנות והן מקלישאות שכיחות. התוצאה? אלבום שתפור (לעילא) על פי מידותיו של יוצר נבון וקומוניקטיבי, המצליח ליצור סינתזה מפתיעה בנאמנותה לתחנות דרכו על קו פריז-אור עקיבא-תל אביב.
הגיוון המרשים שבאלבום (כמו גם בכרמל עצמו) מחסל כל ניסיון תיוג מתבקש, ומצליח ליצור דינאמיקה מרתקת בין כל הניגודים: רומנטיקה צובטת בכנותה ורגעים נוגים בשירים כמו ''ולנטיין'', ''דויד'' והדואט המקסים "נעלמת'', נגיעות ים תיכוניות בשיר "מיוחד" בהשתתפות דודו טסה, והרוק’נרול האישי והמדויק שלו בשירים "הכל בסדר", "עד הקיץ הבא" ו"טוב היה לי לא". את האלבום חותמות שתי רצועות בונוס בצרפתית, שפת האם של כרמל - קאבר אווירתי וסקסי לקלאסיקה הצרפתית של שארל אזנאבור ושיר שכרמל כתב והלחין דווקא קרוב לרחוב אלנבי.
זהו אלבומו השלישי של כרמל, בהפקת עובד אפרת, המנצח ביד רמה על שורה ארוכה של יוצרים ומבצעים בולטים הלוקחים חלק באלבום, ביניהם דודו טסה, אמיר צורף, סיוון שביט, ורד קלפטר, רונה קינן והגר רווה.
אלבומיו הקודמים של כרמל, "יגאל כרמל" (1996 N.M.C) ו"מכתבים לסילביה" (2003  הד-ארצי) בהפקת אמיר צורף, הנפיקו את הלהיטים: ''שיר אהבה'', "מלנה".
