אליהו-  "אני לא שם", סינגל בכורה, קומיניקט

על השיר: את השיר כתבה והלחינה עבורי הזמרת והיוצרת מרב סימן טוב. השיר מדבר על החברה שסובבת אותי. אני מבקר  את החברה הזו בטענה שאני לא שם, אבל הסיטואציה הפוכה לגמרי, אי אפשר לא להיות שם, אנחנו חלק ממנה אם נרצה ואם לא. זו בעצם ההתעסקות העיקרית שלי בשיר ובכלל באלבום כולו, מי זאת החברה שלי, מה אני אוהב בה ומה לא, לאילו חלקים בה אני רוצה להשתייך ולאלו לא.  השיר מתמצת את התהליך הזה שאני עובר בעיר שלי, בחברה שלי ואני מאמין שיכול לגעת בכל אדם ובסביבתו שלו.
על האמן:אני אליהו מרדכי, בן 27, נולדתי וגדלתי בירושלים. אני קרוי על שמו של סבי שהיה חזן ידוע בשכונת קטמונים בירושלים. את עברי המוסיקאלי התחלתי בלהקת "מעורב ירושלמי", להקה צעירה המופיעה ברחבי העיר ומחוץ לה. לאחר הצבא התחלתי להופיע בתל אביב עם חומרים שכתבתי והלחנתי ולאט לאט רכשתי קהל רב המבקש לשמוע אותי ומתעניין בחומרים שלי, הכרתי אנשים רבים בתעשייה שעובדים איתי היום והם חלק מהאמן והזמר שבי ובנוסף התחלתי לנהל ארועים עם מלצרים מזמרים במסעדה שנקראת "מנהטן".
על ההפקה: את הסינגל ובכלל את האלבום הפיק לי ניב כהן (knob), השיר הוא שיר פופ-רוק קליט וזורם והיה לי חשוב להכניס את המאזינים לאווירת התנועה ברחוב כדי שהטקסט ידבר את האווירה. מצורפים לדיסק הסינגל שני הרמיקסים הרשמיים של השיר. האחד של גלעד מרקוביץ והשני, רמיקס פרקשן, ייחודי בארץ, של עמי עוז. על ההפקה הקולית פיקד חיים פנירי. והמאסטרינג נעשה בלוס אנגלס.
הופעות: במהלך חמש השנים האחרונות בהם אני עובד על אלבום הבכורה הופעתי ברחבי העיר, בפאבים, בתיאטרון תמונע, בצוותא ועוד.. רכשתי לי קהל רב שמלווה אותי לכל הופעה ומתעניין בחומרים. אני חייב לציין שגם השם שלי עושה את שלו, הרבה מאוד אנשים מגיעים להופעות שלי כי משהו בחיבור של השם עם הפנים נראה להם מעניין. בימים אלו אני מתחיל להופיע הופעות רמיקס במועדונים, הפקה בניהולו של הכוריאוגף שי סוזנה.
על הקליפ: בימים אלו יוצא הקליפ לתחנות השונות אותו ביים נדב צופי. הקליפ צולם ברחובות תל אביב עם ניצבים רבים ומבטא באופן מעניין עיצובית את הרעיון של מצד אחד להיות חלק מהחברה ומצד שני רק להתבונן עליה אבל לא באמת להיות חלק ממנה.
על ההמשך: צוות ההפקה שלי ואני עובדים בימים אלו על הסינגל השני שאותו כתבה חמוטל בן זאב ואני הלחנתי והוא נקרא " מתעורר לתוך עולם", שנותן אף הוא מבט על התהליך האישי שלי בתוך החברה בה אני חי. זהו השם של האלבום שיצא בהמשך..
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