סינגל ראשון מתוך אלבום הבכורה של נועה גולנדסקי
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נועה גולנדסקי משחררת סינגל ראשון מתוך אלבום הבכורה שלה העתיד לצאת בחודשים הקרובים. 

גולנדסקי, זמרת, כותבת, מלחינה ונגנית כלי הקשה, היא אחת היוצרות הפעילות והמגוונות ביותר הפועלות בשנים האחרונות בעולם המוזיקה הישראלית,  היתה חלק מההרכב המצליח "בוסה", הרכב האינדי "פאניק אנסמבל" והרכב הטראש פופ הסאטירי "נערות הליווי". כמו כן היתה חברה בפרוייקט הסולו של גלעד כהנא, ליוותה כנגנית וזמרת את מתי כספי, דני  סנדרסון, ג'ירפות , בלקן ביט בוקס , תמיר אלברט ואמיר צורף במופע האיחוד של הג'ינג'יות, חיים אוליאל ולהקת שפתיים ועוד. כיום היא מופיעה עם רות דולורס ויס. כמו כן כתבה טקסטים לאמנים שונים ביניהם השיר עטור השבחים "האם היית" שכתבה לריטה לאלבום 'רמזים'.
גולנדסקי מוכרת בזכות הטקסטים החריפים והמדויקים שלה ולפני ארבע שנים זכתה בפרס לעידוד היצירה של אקו"ם, מנימוקי השופטים: "טקסטים שנונים ומקוריים המבטאים כישרון רב ומקורי מאוד שטרם נחשף לקהל הרחב. השירים עוסקים במבחר מגוון ומרתק של נושאים, בנויים בחוש קצב מפותח ואוזן נדירה לפונטיקה של המילה. שירים נשיים מאוד ומלאי חוזק ויחד עם זאת פגיעים ואמיצים ברמת החשיפה שלהם."

בשנתיים האחרונות הופיעה גולנדסקי יחד עם צוות הנגנים המנגן גם באלבום. בזכות נוכחותה הבימתית העוצמתית והחיבור המצוין עם שותפיה למופע, היא צברה קהל נאמן שמקפיד להגיע לכל הופעה. 

הפצצה הבאה תיפול על תל אביב, הסינגל הראשון מתוך האלבום, הוא טקסט חריף  ונוקב שנכתב בזמן מלחמת לבנון השנייה, ורלוונטי גם היום. יחד עם ההפקה המוזיקלית העשירה של צח דרורי, התוצאה היא יוצאת דופן בנוף המוזיקה המקומית.

גיטרות: עומר הרשמן, קונטרבס: יהוא ירון, תופים: אביב ברק, אקורדיון: בוריס מרצינובסקי, קלרינט: אורן אטקין, כינור: קרן טננבאום ויולה:גליה חי, צ'לו: הילה אפשטיין, כלי הקשה:  גיורי פוליטי, תכנותים ועיבוד כלי קשת: צח דרורי
---------------------------------------------------------------------------------------

לפרטים נוספים: סיון בר-ניר sivanbn@gmail.com  0522-868078

