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בס"ד






     
ניגוניו של רבי נחמן קמים לתחיה: 

"דעם רעבינ'ס טיש"

(הטיש של רבנו)

בחג סוכות הקרוב ימלאו 200 שנה לפטירתו של רבי נחמן מברסלב. לכבוד המאורע ההיסטורי הינדיק הפקות משיקים אלבום כפול וחדש ובו 17 שירי וניגוני ברסלב שהיו מושרים עוד בימיו של רבי נחמן עצמו, חלקם אף הולחנו על ידו. חלק ניכר מההשקעה באלבום היתה ההקפדה שהשירה תהיה מדויקת, בהתאם לשירה המקורית על שולחנו של רבי נחמן בנוסח ווהאלין לפי עדויות של זקני ברסלב. 

באלבום החדש יופיעו לראשונה ניגונים אבודים של רבי נחמן מברסלב שהתגלו באופן פלאי לפני כשנתיים בארכיון בקייב שבאוקראינה ובספריות לאומיות נוספות ע"י החוקר נחום קרלינסקי, יחד עם שירים וניגונים אחרים, עתיקים ומקוריים המיוחסים לרבי נחמן.

אחד מהניגונים האבודים הוא ניגון מיוחד שהוקלט בשנת 1913. בממצא החשוב נמצאו הקלטה ותווים של הניגון ובסמוך אליהם המילים באידיש: "הניגון שמוביל את הצדיקים לגן עדן בקבלה מרבי נחמן מברסלב". קרלינסקי הראה את התווים של הניגונים לזקני ברסלב. לא הכל היה מוכר להם, חלק היה חדש לגמרי, ישנם ניגונים שנעלמו עם הזמן ועם ההתפוררות של הקהילות היהודיות אחרי המלחמות והמהפכות באירופה, נשכחו ונאבדו. כעת האלבום החדש מחזיר אותם לחיים.
לאלבום מצורפת חוברת מרשימה עם סיפורו המדויק של כל ניגון, מקורו בחסידות ברסלב וכיצד התגלגל לידינו. ההפקה מושקעת ביותר וכוללת מקהלה חסידית מורחבת, הילד מוטי לזר, הסולן אברימי מושקוביץ ועשרות כלי נגינה שמחיים את הניגונים העתיקים-חדשים. ההפקה של חיים חזין והניצוח המוסיקלי של המעבד החסידי הנודע ר' דודי קאליש.
הפצה ראשית: הינדיק הפקות. 
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