תמר קפסוטו היא יוצרת- מוזיקאית- וזמרת תל אביבית צעירה. אמנם, נולדה בגבעתיים בשנת '80, אך כפי שמספרת, באמת אפשר לטעות בה כקיבוצניקית. 
לאחר שסיימה עם בי"ס רימון ב-2007, ומשיצאה לעולם החופשי, נראה כי לא קיימת ברירה אחרת, אלא להופיע, ותמר החלה במלאכה. באותו שלב ממש קיבלה החלטה לא לעבוד בשליחויות יותר לעולם, והחלה ללמד גטרה, פיתוח קול, הפקת שירה- וכל דבר שיש לו איזשהו קשר למוזיקה.                            כמו מוזיקה מזרחית. 

לקראת סוף לימודיה ב"רימון" עם שלל תארים וזכיות,נפגשה לראשונה עם אלי לולאי. ארבע שנים אחר כך יעץ לה רוחנית ואומנותית בכל הנוגע לתהליך העבודה על "למה לא" (2010). במהלך 2008, הקליטה את "לא", מיני אלבום אקוסטי, והוציאה אותו למכירה בהופעות. 
במפגש הראשון עם שחר אבן צור, לא ידעה מה טמון באמונתו בה עד שהקליטה באלבומו, נסעה איתו לסיבוב הופעות קיבוצי, הופיעה לצידו בזאפה ונסעה לעבוד איתו יחד בהצגה של עמוס גיתאי אשר הופיעה בכל רחבי אירופה בקייץ 2009. משנפתחה הדלת הזו, נפתחו דלתות רבות אחרות. ימים אחדים לפני שטסה לעוד סבב הופעות עם ההצגה ב"אודיאון" בפריז בינואר 2010, פגשה את יוסי מזרחי, במקרה, בהמלצת סאונדמן בהופעה של ירמי קפלן, אותו חיממה בבארבי. על אף שכבר קבעה ימי הקלטות והחליטה להקליט את האלבום הזה בכוחות עצמה, די היה במפגש אחד עם יוסי כדי להבין שלזה לא כדאי לה לומר לא.
בחודש מרץ השנה, נכנסו להקליט את למה לא, ויצאו בחודש אוגוסט, רעבים לפרנסה אך מרוצים למשעי. את העבודה על האלבום חתם יוסי פיין בקליפורניה, האיש המושלם לליטוש סופי.

ביוזמתה ובאירגונה, יצאה ביולי האחרון לסיבוב הופעות רחוב של חודש ימים בכל הארץ "כובע זה לראש". למסע יצאה עם בן-זוגה, 2 צלמי וידאו, במאי סרטים דוקומנטרי, ציוד וידאו ממומן והרבה רגשות מעורבים.

ב-30.09 השנה, החלה גם למכור את חלק א' של "למה לא" בהופעות הרחוב. ברחוב, לטענתה, אנשים נזכרים שהם יכולים לבחור להנות ממוזיקה חיה, וזה קצת עוזר להפיג את הפחד שעולה כל פעם רגע לפני שמתמקמים, ואת החשש שאולי תבוא משטרה ותקרא לזה רעש על פי החוק.
"S.L.A" ו"האמת", הם שני שירים בעלי חוקים שונים ומשתי פסגות שונות של הגדרות מוזיקאליות. 
מתוך "למה לא" מעט תמר קפסוטו.
