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יובל סלע וחיים אוליאל – "משפחה"

משפטים בודדים יתקשו להכיל את הסיפור המרתק של יובל סלע: מי שהתחיל לנגן  בגיל 13, בשנות ה 20 לחייו הפיק מסיבות טראנס בארץ ובחו"ל, פרש מהתחום, עבר תהליך חזרה בתשובה וחי בחווה מבודדת כאשר בכל הזמן הזה הוא לא מפסיק ליצור ולו לרגע, כפי שהוא מעיד: "המוסיקה בנשמתי. מהרגע שידעתי אקורדים הקול הפנימי שלי חיפש מנגינות חדשות, זהו מין דחף פנימי".
בימים אלו מסיים סלע, בוגר ביה"ס למוסיקה  "הד"  את העבודה על אלבום הבכורה שלו עליו עבד עם חברו הטוב המוסיקאי/גיטריסט אריאל אביזוב (שניגן עם מיטב האמנים בארץ ובשנים האחרונות לצד ארז לב ארי) שאחראי על העיבודים וההפקה המוסיקלית באלבום. האלבום מתאפיין בצליל נקי ופשוט, כאשר קולו המחוספס משהו של סלע יוצר אינטימיות מיידית עם המאזין ומושך אותו אל תוך השיר.
הסינגל "משפחה" הוא שיר שני שיוצא לרדיו (הסינגל הראשון "שמע קולנו" יצא לרגל יום הכיפורים וקיבל השמעות רבות בתקופת החגים). את השיר כתב דודו ויזר, אדם מעניין בפני עצמו שכתב לטובי האמנים (קורין אלאל, אריאל זילבר, דורי בן זאב ועוד) ומוכר לרבים כ"חלילן הרחוב מדיזנגוף סנטר". בעקבות מפגש מקרי באולפן הגיע השיר לאוזניו של חיים אוליאל וכך נוצר שיתוף הפעולה שהוסיף ל"משפחה" את התבלין ה"אוליאלי" הנפלא. התוצאה – להיט שכולו אופטימיות ותענוג לאוזניים.
בשנה האחרונה מופיע סלע ברחבי הארץ במתכונת אקוסטית ובקרוב יתחיל לקיים הופעות בהרכב מלא.

האזנה נעימה!

http://yuvalsela.bandcamp.com/
מילים: דודו ויזר, לחן: יובל סלע

עיבוד: אריאל אביזוב

הפקה מוסיקלית: אריאל אביזוב, שמוליק דניאל
יחסי ציבור:
עודד מזרחי
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odedtik@013.net

