יוסף ארנפלד – יחסי ציבור והפקות

יחסי ציבור – ייצוג  אמנים – ניהול הפקות


בעזרת ה' יתברך




       יום שני, י"ז מרחשוון תשע"א

"אנא בכח"

אהרון סגל בסינגל חדש, מרענן ומרגש

לפני 14 שנים היה הצמד MFG אחד מהרכבי הטראנס היותר מצליחים בישראל. באותו הזמן לא שיער אהרון סגל, חבר ההרכב, שראשי התיבות Message From God יהוו עבורו דרך חיים. סגל, תושב ראשון לציון בן 40, נשוי ואב לחמישה ילדים, החל לחזור בתשובה לפני כעשר שנים. לפני כן 'חרש' את העולם כחלק מהצמד MFG בהופעות וארועים. 
כשהחל לחזור בתשובה התחבר סגל לחסידות ברסלב, במיוחד לרב שלום ארוש. כבר כמה שנים שהוא עורך את שיעוריו של הרב על גבי תקליטורים, לעתים אף מוסיף שיר או ניגון לטעמו כרצועה פותחת. לאחרונה החליט סגל לחזור לעשייה המוזיקלית. הוא הנפיק את האלבום "אור האורות", שמורכב מקטעים מספריו של רבי נחמן, מתפילות, מספר תהילים ועוד. הכתיבה וההקלטות נעשו בבית ובסוף הצטרף לנגינה גם הכנר גדי פוגטש מ'בית הקדושה'. האלבום אינו אלבום טראנס, אלא משלב סגנונות מוזיקליים שונים, בהם גם פופ ורוק.

 
האלבום מתאים לקהל דתי וגם לחוזרים בתשובה שעדיין מחפשים את הצליל שאהבו - אך עם מילים "נקיות" ונגנים "כשרים". יש באלבום גם לא מעט שירים שאף מי שאינו חובש כיפה יוכל להתחבר אליהם וליהנות. חלקים נכבדים מהאלבום נכתבו על-ידי סגל בהתבודדויות, ובסך הכל הוא מסכם "האלבום הזה מהקב"ה, מהמילה הראשונה ועד התו האחרון".

"אנא בכח" – המזמור המוכר המיוחס לרבי נחוניא בן הקנה, הוא סינגל חדש שמשחרר אהרון סגל לקראת אלבום שני, בלחן חדש, מרענן ומרגש. הלחן התנגן אצלו בראש במשך כשבוע-שבועיים בדרך לבית הכנסת. קצת לפני ראש השנה האחרון זכה סגל להפוך אותו בתוך זמן קצר לשיר יפייפה והתוצאה הערבה לאוזן מוגשת כאן לפניכם. 
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