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עידית אשל בסינגל בכורה – "האם את מקשיבה" הנושא את שם אלבומה השני העתיד לצאת בקרוב
עידית מוכרת לנו מאלבומה הראשון שיצא ב-2004 ב-"עננה"
עידית אשל זמרת, מלחינה ויוצרת מוכשרת יוצאת בשיר הנושא של אלבומה השני – "האם את מקשיבה",
הסינגל נכתב כמכתב המשחזר סיטואציית ילדות החוזרת על עצמה כל לילה בקיבוץ, בה ההורים נפרדים מהילד בשעת ההשכבה, בבית הילדים. 
זוכרת עצמה ילדה קטנה ושברירית המבקשת שאימה תקריא לה סיפור ומנסה למשוך את הרגע בחברתה, שרק לא תלך, שלא תשאיר אותה לבדה בלילה בבית הילדים, שתשאר עוד דקה..
באותם שנים, בבית הילדים, במידה וילד חש מצוקה בלילה, היה עליו לזעוק ברמקול לשומרת הלילה – "שומרת, שומרת" ו..מעיר את כל הילדים עד שהגיעה, לעיתים עברה כמחצית השעה עד שהופיעה שומרת הלילה.
אשל דנה בחויית הנטישה הכרונית שחזרה על עצמה מידי לילה - לבד, לבד ורק ילדים בגילה מקיפים את לילותיה..
הסינגל נכתב, לפני שלוש שנים, כחלק מתהליך מאזן של חשבון נפש של הכותבת עם עצמה.

אלבומה השני של עידית אשל הנו אלבום פולק – וינטג' היצא למסע אינטימי וחברתי לנבכי שנות ה-70 וחוזר לחוויות הן האישיות והן הקולקטיביות העוסקות בילדות בקיבוץ, נשיות ואהבה.
עידית אשל יוצרת מוכשרת המוכרת גם כמי שהייתה בצוות המקור של ההרכב: "טרייבל דאנס" אשר הוקם לפני כחמש שנים - הרכב טראנס אקוסטי אורגני המרקיד אלפי אנשים בכל רחבי הארץ,חוויה העוסקת בהנאה  וכניסה לטראנס ללא סמים!
עידית מלמדת שירת רוק בבית הספר למוסיקה- "רימון" זאת השנה רביעית. הקורס שמלמדת נחשב למבוקש בקרב הסטודנטים. בעבר נמנו על תלמידיה "רוקפור", מירי מסיקה, גלעד ויטל (שוטי הנבואה) יא יא כהן אהרונוב (הדג נחש) ועוד..
הופעות הבאות של עידית אשל:

 23.11 יום ג', שעה: 21.30 קפה ביאליק - ת"א, מארחת את גדי רונן - מפיק האלבום ואת טלי הרכבי
29.11   יום ב', שעה: 21.30 אברם - ירושליים
2.12     יום ה', שעה: 21.00 קפה כליל – כליל, גליל מערבי

כתובת המיי ספייס: www.myspace.com/iditeshel
לפרטים: הילה אסולין ואיתן אורבך – תקשורת, תדמית ויחסי ציבור
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