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" העיר באפור "

מתוך
 "מחשבות בהירות" 
יוסי פרץ שר נעמי שמר

" העיר באפור " הוא סינגל ראשון מתוך האלבום 
"מחשבות בהירות" בו מבצע יוסי פרץ ממיטב שיריה של המשוררת הלאומית נעמי שמר, בעיבודים חדשים ומפתיעים.
" העיר באפור "  מסמל את תחילת העבודה על האלבום אותו הפיק יוסי במלואו. "מחשבות בהירות" כולל 10 שירים ביניהם: "לו יהי", "מאותו הכפר", "חורשת האקליפטוס", "החגיגה נגמרת", "על כל אלה" ועוד.  הזמרת שרון רוטר מתארחת ושרה בכל רצועות האלבום.
יוסי פרץ זמר, גיטריסט ומפיק מוסיקלי ותיק ומוערך, החל את דרכו המוסיקלית כחבר בלהקת "דברים שעשיתי עם אחותי" בשנות ה-90. בשנת 2003 הקים יחד עם אסף אמדורסקי את אולפן ההקלטות "ביאליק מיוזיק". בין ההפקות המוסיקליות בהן לקח חלק כמפיק: סי היימן, האחיות פיק, יוני רועה, עובדיה חממה, אריק סיני, גבי שושן ועוד.  עד היום הוציא פרץ שני אלבומי סולו "בסוף כולם חכמים" ו"יוסי פרץ" שזכו לביקורות אוהדות מצד התקשורת.
בימים אלה עובד יוסי על המופע הנושא את שם האלבום, אותו ינחה חברו הטוב מודי בר-און וייקחו בו חלק אומנים אורחים. 
"אני מכיר את יוסי רוב חיי ואף פעם לא חשדתי בו שהוא אוהב את נעמי שמר. עכשיו, כשהוא מזמר את הסוד שלו, אני מבין שזה היה גם הסוד שלי. אחרי כל השנים הארוכות האלה, יוסי שב אל השירים ההם ומבדיל מחדש בין הפשוט לפשטני. בביצועים שלו ושל שרון רוטר הם חוזרים להיות מה שהם - שירים אישיים מאוד, שירים שבין האדם לבין דיכאונו, שריקות נואשות בחושך של מי שמשתוקק לחשוב מחשבות בהירות".  – מתוך האלבום מחשבות בהירות - מודי בר-און. 
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