מיכאל גוטליב עם אלבום הבכורה "נסיעה"
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אלבום בכורה עצמאי, מורכב משירי פופ – קאמרי אלטרנטיבי ותיאטרלי, המשקפים נקודת מבט אישית ונוקבת של מוסיקאי-יוצר ופסנתרן על מיניות, אהבה, כאב ומרחק.
 "קטעים מוזיקליים מרגשים והגשה אינטליגנטית של גוטליב"  (ירין כץ, (nrg
לחן, עיבוד והפקה: מיכאל גוטליב
שירה ופסנתר: מיכאל גוטליב / כינור: שרון כהן / צ'לו: לינור כץ / בס: איל צוברי / תופים: וישל ניאק
מיכאל גוטליב, זמר יוצר ופסנתרן שפעל עד לא מזמן בבוסטון, ארה”ב, שם כתב את מרבית שיריו ופיתח סיגנון אישי ומיוחד. האלבום, שיצא ביולי השנה, הוקלט באולפני "Q Division" בבוסטון, ארה"ב (האולפנים שבהם פיקסיז הקליטו את אלבום הבכורה שלהם!). הפופ התיאטרלי של גוטליב מתאר רגעים אינטימיים - לעיתים מצחיקים, לעיתים נוגעים ללב, לעיתים ציניים, אך תמיד כנים וחשופים. בקולו ניכר חיספוס המזכיר זמרים כמו אלביס קוסטלו ופרדי מרקיורי ובנגינתו על הפסנתר באים לידי ביטוי הצלילים מעולם הרוק והפופ התיאטרלי באופן סוחף שחושף את אישיותו הכריזמטית.

האלבום חושף הרכב מגובש בעל מרקם מיוחד המשלב כלים אקוסטיים (פסנתר, כינור וצ’לו) עם באס חשמלית ומערכת תופים. מעל כל זאת – קולו החם של גוטליב מאחד את המרכיבים השונים ובסופו של התהליך – נוצר אלבום אישי, מרגש ומקורי, המשקף את עולמו הפנימי העשיר של גוטליב.
גוטליב משתף פעולה עם מוסיקאים ואמנים שונים, כזמר, כמעבד, כמפיק, כמלחין וכפסנתרן. במהלך השנים שיתף פעולה בפרוייקטים שונים בארץ ובארה"ב. בינהם, הפרוייקט “מים רבים” של אחותו, מוסיקאית הג’אז, איילת רוז גוטליב. גוטליב השתתף ב”מים רבים” כזמר ראשי, שיצא בתפוצה עולמית בלייבל היוקרתי "צדיק" (של הסקסופוניסט הנודע ג'ון זורן) ובמסגרת זו זכה לביקורות חמות מהקהל ומן העיתונות. במגזין המוסיקה “בילבורד” נכתב (בתרגום חפשי): “בשיר ‘ליבבתיני’, בו הצ’לו והפסנתר מנגנים קינה רומנטית, אנו נחשפים לקולו הגרוני, הנמוך והחושני של מיכאל גוטליב”.
בימים אלה מופיע ברחבי הארץ, לעתים עם הרכב ולעיתים במופע סולו אינטימי בו הוא מלווה את עצמו בפסנתר.
חברי ההרכב בהופעה:

מיכאל גוטליב-פסנתר ושירה / אבירם עוזי-כינור / מורן צ'סטר-צ'לו / אדריאן גבע-בס / שי ששון-תופים

קליפ "לא מתאים"

http://tinyurl.com/39pnqv7
מייספייס:
www.myspace.com/michaelgottlieb
פייסבוק - דף מוסיקאי:

http://tinyurl.com/392s9u7
פרטים נוספים:
מיכאל גוטליב – michaelgottlieb82@gmail.com
054-7568854
