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"אחמד ויעקב" - סינגל חדש מתוך תקליטור הביכורים של להקת "פרח אדום" - "אש של אהבה" 
להקת הרבטיקו הישראלית "פרח אדום", המוכרת בשל הופעותיה ברחבי הארץ והשתתפותה בסרט "קנרית מתוקה שלי" (על רוזה אשכנזי), משיקה תקליטור ראשון: "אש של אהבה". 
הלהקה הירושלמית "פרח אדום" הוקמה בשנת 2001 על ידי תומר כץ, בוגר האקדמיה למוסיקה. הלהקה מתמחה בסגנון הרבטיקו (הבלוז היווני) וממשיכה את דרכה של הזמרת היהודייה רוזה אשכנזי, גדולת זמרות הרבטיקו. 
"פרח אדום" מנגנת קלאסיקות של מוסיקת הרבטיקו בגרסה עברית לצד קטעים מקוריים. מילות השירים נכתבו על ידי תומר כץ, בהשפעת הטקסטים היווניים.
באוקטובר השנה ההרכב הוזמן לסיבוב הופעות ביוון - שהתחיל בפסטיבל המוסיקה בקוזני, המשיך בהופעות בפני הקהילה היהודית בסלוניקי ובאתונה והסתיים במועדון מקומי באתונה. הלהקה ניגנה בפני הקהל המקומי חומרים ביוונית לצד מוסיקה מקורית בעברית ובלדינו בהשפעת סגנון הרבטיקו.
בין האמנים הרבים שהופיעו עם ההרכב נמנה ענק הזמר היווני מנוליס רסוליס, כמו גם יאיר דלל, שמעון פרנס, ירון אנוש, יהודית תמיר ויפה ירקוני. כמו כן מופיע ההרכב בסרטו המדובר של רועי שר "קנרית מתוקה שלי" על הזמרת רוזה אשכנזי.
תומר כץ, מנהיג הלהקה, המלמד באקדמיה למוסיקה מהמזרח בירושלים ומעביר טיולי רבטיקו לטברנות באתונה, מספר על התקליטור: "הדיסק משלב השפעות יווניות מאז נסיעתי הראשונה לאיי יוון, שם נחשפתי לראשונה על אחת האניות למוסיקת הרבטיקו הנפלאה, לצד השפעות של רוק קלאסי שעליו גדלתי וכמובן נגיעות מוסיקה ישראלית של מלחינים כמו מרדכי זעירא, נעמי שמר וסשה ארגוב. הקלטנו את הדיסק במשך שנתיים, בתחילה אצל דודי לוי ולאחר מכן אצל אביב שטיין, שהיה שותף להפקת האלבום ועשה  עבודה נפלאה".
להלן מועדי ההופעות הקרובות:
יום ה', 9.12.2010 בשעה 21:30 – האוניברסיטה המורמונית, ירושלים

מוצ"ש, 11.12.2010 בשעה 21:00 – מועדון שבלול, תל אביב

יום ו', 31.12.2010 בשעה 21:00 – כפר בלום

יום ו', 11.2.2011 בשעה 21:00 – כפר בלום
המופע ישלב מוסיקת רבטיקו מסורתית, שירים יווניים מוכרים כמו "עיניים שלי" ו"זינגוואלה" ומוסיקה מקורית מהתקליטור החדש. 

עוד על פרח אדום:

http://www.myspace.com/perachadomband#ixzz13CVGGq9e
לפרטים נוספים:

גילי אלון-ביטון, 054-4352353, gilli@carousel.co.il
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