בחלונות הגבוהים
מסע מוסיקלי בעקבות קלאסיקה ישראלית

הלהיטים הגדולים של להקת "החלונות הגבוהים" חוזרים לבמה בביצוע חדשני של שלושה מוסיקאים רב-תחומיים, במופע חדש שהפרמיירה שלו תתקיים במוזיאון תל אביב לאמנות ביום שישי, ה-7.1.11. הופעות נוספות תתקיימנה באולם הכט בחיפה ב-13.1 ובתיאטרון החאן הירושלמי ב-25.1. 

זמרת הסופרן קרן הדר, המלחין והפסנתרן משה זורמן ונגן המרימבה וכלי ההקשה אסף רוט יוצאים למסע מוסיקלי מרתק שבו שירי "החלונות הגבוהים" הם בסיס לקטעים כליים וקוליים המושפעים מרוק, ג'אז, פופ ומוסיקה קלאסית ועד שירי קברט ושאנסונים סאטיריים. 

"יחזקאל", "אינך יכולה", "הבובה זהבה", "כל השבוע לך", "הורוסקופ", "האהבה הראשונה" -  קלאסיקות של רוק ישראלי מקבלות אינטרפרטציות אחרות, הרפתקניות ולעיתים אף מופרעות.  מבחר הכלים על הבמה כולל פסנתר, מרימבה, ויברפון, אקורדיון, חצוצרה, טרומבון, אלקטרוניקה, עשרות כלי הקשה – וקול מרהיב אחד. 
הרפתקה מוסיקלית צבעונית וחדשנית - דרך צלילים מוכרים ואהובים. 

לפרטים נוספים: בנצי שירה – 054-4366036  newgen@bezeqint.net
קרן הדר היא ככל הנראה הזמרת הבין-תחומית היחידה בישראל, ואחת מהבודדות בעולם. שירתה נעה בין עולם האופרה והרפרטואר הקלאסי, לבין הזמר המוגדר "קל", הכולל שירים עבריים, קברט, שירי תיאטרון ושירי עם. פרשנותה הייחודית לשירים העבריים הקלאסיים הפכה לשם דבר.
לקרן יצאו עד כה שני דיסקים. הראשון מוקדש לשיריו של המלחין מרדכי זעירא. השני הוא של היצירה 'שחורה אני ונאוה' שנכתבה במיוחד עבורה על ידי המלחינה אלה מילך-שריף.
קרן קיבלה מלגת לימודים מיוחדת ללימודי אופרה בברלין מדניאל בארנבוים. היא הופיעה בארה"ב, אירופה ואף בסין תחת שרביטם של לורין מאזל וזובין מהטה (הפילהרמונית הישראלית).
משה זורמן (פרופ') - מלחין ופסנתרן בעל תואר דוקטור למוסיקה מאוניברסיטת העיר ניו יורק. עם שובו ארצה הצטרף לצוות ההוראה של האקדמיה למוסיקה באוניברסיטת תל-אביב, ולימד בבית הספר 'רימון' לג'אז ולמוסיקה עכשווית. זורמן ניהל את המדרשה למורים למוסיקה במכללת לוינסקי וכיום נמנה על צוות המרצים הבכיר במכללה. 

יצירותיו כוללות שלוש אופרות, יצירות סימפוניות, קאמריות ומקהלתיות שמבוצעות על ידי מיטב התזמורות בארץ ובחו"ל.  זורמן היה מנהל מוסיקלי בתכניות רדיו וטלוויזיה וכתב מוסיקה להצגות בתיאטרון 'הבימה', וב'קאמרי', ללהקות המחול 'ענבל' ו'בת-שבע', ומאות עיבודים. זוכה פרס תחרות הסינפונייטה באר-שבע, פרס אקו"ם לעידוד היצירה, פרס הפסקול המצטיין לסרט של ביה"ס לקולנוע בירושלים, ופרס ראש הממשלה למלחינים(2002). 

אסף רוט - נגן מרימבה וכלי הקשה. הופיע כסולן בניו-יורק(לינקולן סנטר), פילדלפיה(מוזיאון לאומניות),
סן פרנסיסקו, וושינגטון, יוסטון, פראג, וינה, ויימאר, בודפשט, בנגקוק, סייגון ומוסקבה(הבולשוי). 

אסף מנגן עם התזמורת הפילהרמונית ותזמורת האופרה הישראלית וניצח על תזמורת הנוער הצעירה של ת"א-יפו. בשנים האחרונות שיתף פעולה עם אמנים ישראלים שונים כאלון אולארצ'יק, יוני רכטר, ברי סחרוף, ריטה, אסף אמדורסקי, שלומי שבן, קרן פלס, אפרת גוש וערן צור. כיום משתתף אסף ב"גטו" וב"מעגל הגיר הקווקזי" בתיאטרון הקאמרי.
