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יאיר זיו: זמר-גיטריסט, singer songwriter, מעבד ומפיק מוסיקלי.
יאיר זיו התחיל את דרכו המקצועית כזמר וגיטריסט בלהקה צבאית. לאחר הצבא הקים ביחד עם רוני הוד את להקת הכיסוי U2 BOOTLEG , שזכתה לתשבחות רבות בעיקר בגלל קולו והופעתו של יאיר זיו שהזכירו לרבים את  בונו, הזמר האגדי של U2. 

לאחר כשנתיים מתקופת הלהקה הצבאית, הקליט יאיר את הלהיט "בואי", שללא ספק היה "ירית הפתיחה" של הפרוייקט של עידן רייכל. "בואי" נחשב לאחד הלהיטים הכי מושמעים ברדיו, ופתח את הדרך לאחד האלבומים החשובים בהיסטוריה של המוסיקה הישראלית.

יאיר השתתף בכמה מן ההופעות המרכזיות של הפרויקט של רייכל, ולאחר מכן התחיל לעבוד על אלבום הבכורה שלו, במשך שלוש השנים הבאות.

'ברחובות פריז' הסינגל הראשון מאלבום הבכורה כבש את מצעד ההשמעות ושהה 4 שבועות במקום הראשון כשיר המושמע ביותר בישראל. הגיע למקום הראשון במצעדי הרדיו השונים בניהם: רשת ג', גלגל"צ, רדיו חיפה, רדיו דרום, רדיו קול רגע, נבחר לשיר השבוע ברדיו ת"א והקליפ שצולם בחלקו בפריז כבש גם הוא את ערוץ 24.

הסינגל השני 'ואחרי שהכל יגמר', הגיע גם הוא לפסגות ושהה בצמרת מצעד ההשמעות כשכל תחנות הרדיו בישראל הכניסו אותו לפלייליסט בצורה גורפת.  יחד שני השירים הפכו את יאיר לאמן החדש המושמע ביותר בישראל בשנת 2009.
בראש השנה 2009 נבחר יאיר ל"תגלית השנה" ברדיו לב המדינה ורדיו חיפה.
2010 הלחין זיו את השיר "רצה בפארק" של שרון חזיז (בו הוא גם שר בדואט עם חזיז) שנבחר להיות הסינגל השלישי מתוך אלבומה החמישי, למילים אותן חיבר מאיר גולדברג.
לאחרונה סיים יאיר זיו לעבוד על אלבומו השני "מנוע חיפוש 7 | 10".

יאיר זיו על הסינגל
השיר נכתב על האנשים האמיצים, אלו שמעזים לרדוף אחרי החלומות שלהם אבל, יודעים שיש לכך מחיר כבד לפעמיים.
הם מוכנים לשלם אותו.

"לברוח, להישאב אל תוך חלום, לדעת, שלא תמיד אפשר לחזור"
