יעל לוי בסינגל כפול מתוך אלבום חדש
חמש שנים עברו מאז אלבומה האחרון של הזמרת והיוצרת המוערכת יעל לוי. כעת, לאחר המתנה ארוכה השמחה היא כפולה על שני סינגלים חדשים אשר יצאו במקביל, בדומה לאלבום שבדרך אשר יהיה בנוי גם הוא משני חלקים- A side ו- B side. 
ה- A side הוא רימייק לשירים שיצאו במהלך השנים, אותם מבצעת לוי בהופעותיה עם ג'נגו (תערובת אסקוט, עברי לידר) ורון בונקר (אביב גדג', בלקן ביט בוקס, מידנייטפיקוקס). התקליט כולו הוא תרגום כמעט אחד לאחד של ההופעות והוא מבטא את ההתייחסות אל חומרים אהובים שנאספו במהלך השנים מתוך נקודת הזמן של ההווה. אל השלושה הצטרף המתופף גלעד שמואלי על מנת להקליט את האלבום, כאשר רוב השירים הוקלטו בטייק אחד. מתוך ה- A side יוצא כעת השיר "גבעול" . 
ה- B side הוא חלק אשר במהותו הוא אינטימי הרבה יותר מהחלק הראשון והוא מושתת על הדיאדה המופלאה שהתפתחה לאורך השנים בין יעל לוי ובין ורד קלפטר, שותפתה הותיקה ליצירה. מזה שנים רבות שיצירתן וחייהן של השתיים משיקים בנקודות רבות, אם זה מהפן של עשייה מוסיקלית משותפת, ואם זה בסנכרון כמעט קוסמי בין החיים האישיים של שתי חברות לנפש וליצירה. השילוב בין קולה של לוי למנגינותיה של קלפטר, יותר משהוא מתכון להצלחה, הוא ביטוי של נשיות, כנות ואינטימיות מזוקקת. ה- B side מורכב כולו מקולה של לוי המלווה בגיטרה ובקולה של קלפטר ומתוכו יוצא כעת "איך התרגלנו". 
"גבעול" – מילים: מאיר גולדברג, לחן: ורד קלפטר
"איך התרגלנו" – מילים ולחן: ורד קלפטר
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