השיר "מערבולת" הוא הסינגל השני מתוך אלבום הבכורה "ללכת" של הרכב הרוק "איגיון".
אומן הוידאו-ארט הטורקי קנדס סיסמן אחראי ליצירת הוידאו.

השיר מתאר את תחושת חוסר האונים של בני האדם בני זמננו אשר נשאבים ונסחפים למערבולת החיים, מערבולת בתוכה אנו כמעט ומאבדים לגמרי את האינדיבידואליות שלנו ומוצאים עצמנו כפופים לתבניות חברתיות כדי לשרוד.

השיר כמו גם האלבום כולו מתעד את מסע ההתעוררות שעברו היוצרים בהרכב, מסע שבעקבותיו הם מבקשים להעלות בפנינו את שאלות הקיום הבוערות כדי שנוכל כולנו להתבונן באמת על חיינו.

הסינגל הראשון מהדיסק – "האדם" עם המילים של יצחק רבין זכה לחשיפה גדולה בתקשורת - יעל דן בגל"צ,רשת ג',רשת ב',הרדיו האיזורי, ואתר MAKO.

קנדס סיסמן הוא אומן וידאו ארט שחי ועובד באיסטנבול. זוכה פרס פסטיבל הוידאו Viedram ברומא  (2009)   מקום 3 בתחרות Nokia short film (2008), פרס האנימציה בתחרות   Apple i-can (2006) ועוד.
לכתבה ב-MAKO על הקליפ:
http://www.mako.co.il/music-news/singles/Article-dfc9215e7e97d21006.htm

הופעות קרובות:
19.1.11    הופעת השקה לאלבום ב"לגנסקי – בר",  נתניה
5.2.11    הופעת השקה לאלבום ב"צוזאמן",   תל אביב
לבקשת האלבום לסקירה או ביקורת שילחו מייל עם כתובת דואר ופרטים ל-  :igayonband@gmail.com
ליצירת קשר:
יחסי ציבור -  אושרת בן דוד 052-2428954
איתי אורן – 052-8378991 
ניר אוטמזגין – 052-6661000

ביקורת על האלבום באתר המוזיקה האמריקאי KINESIS :

To Go (2010) is the excellent debut CD by Israeli progressive rock band Igayon, formed by keyboardist Itay Oren and singer-songwriter Nir Utmazgin.
Igayon’s brand of prog rock has a lush ambience and is strongly melodic, generally warm and sensitive, even cinematic. Removed from the western cultural mainstream, they have something special in their approach…"
Larry Kolota,  KinesisCD.com  
