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" לו יהי " 
מילים: נעמי שמר לחן: לנון / מקרטני ("Let it be"  ) 
מתוך " מחשבות בהירות " 
יוסי פרץ שר נעמי שמר

" לו יהי " הוא סינגל שני מתוך האלבום "מחשבות בהירות" בו מבצע יוסי פרץ ממיטב שיריה של המשוררת הלאומית נעמי שמר, בעיבודים חדשים ומפתיעים.
" לו יהי " הוא שיר שכתבה שמר במלחמת יום הכיפורים, ואף נעשה לאחד מסמלי המלחמה. עוד לפני המלחמה החליטה נעמי לכתוב מילים עבריות ל "Let it be", אך בעלה שחזר משירות מילואים לא אהב את התוצאה ואמר לה: " אני לא אתן לך לבזבז את השיר על מנגינה של זרים, זו מלחמה יהודית ותכתבי לה מנגינה יהודית". שמר שינתה את הלחן  למילים העבריות והשיר זכה לביצועים רבים, אך אף אמן לא ביצע את החיבור של המילים ללחן של הביטלס. יוסי עשה את הניסיון ומאוד אהב והתחבר לתוצאה. 
עד כה יצא מתוך "מחשבות בהירות" השיר "העיר באפור". האלבום אותו הפיק יוסי במלואו, כולל 10 שירים ביניהם: "מאותו הכפר"," יום חג",  "חורשת האקליפטוס", "החגיגה נגמרת", "על כל אלה" ועוד.  הזמרת שרון רוטר מתארחת ושרה בכל רצועות האלבום.
יוסי פרץ זמר, גיטריסט ומפיק מוסיקלי ותיק ומוערך, החל את דרכו המוסיקלית כחבר בלהקת "דברים שעשיתי עם אחותי" בשנות ה-90. בשנת 2003 הקים יחד עם אסף אמדורסקי את אולפן ההקלטות "ביאליק מיוזיק". בין ההפקות המוסיקליות בהן לקח חלק כמפיק: סי היימן, האחיות פיק, יוני רועה, עובדיה חממה, אריק סיני, גבי שושן ועוד.  עד היום הוציא פרץ שני אלבומי סולו "בסוף כולם חכמים" ו"יוסי פרץ" שזכו לביקורות אוהדות מצד התקשורת.
בימים אלה עובד יוסי על המופע הנושא את שם האלבום, אותו ינחה חברו הטוב מודי בר-און וייקחו בו חלק אומנים אורחים. 
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