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העונה החדשה של "RED BAND" 

סדרת הלהיט שזכתה בשלושה פרסי אקדמיה, 

בשבחי המבקרים ובאהדת הקהל -

 החל מה 24/2 ב HOT קומדי סנטרל.

גם בעונה השנייה יתארחו אומנים מהשורה הראשונה : 

ברי סחרוף, משינה, הדג נחש, נינט, רמי פורטיס,יהודית רביץ ועוד 

לאור הצלחתה הגדולה של העונה הראשונה, שהושקה ב HOT VOD , זכתה לשבחי המבקרים, שלושה פרסי טלוויזיה ובאזז היסטרי, הוחלט ב HOT על עונה שנייה ל RED BAND שתושק ב HOT קומדי סנטרל ב 24/2. העונה החדשה של  "RED BAND" בהפקת חברת mytv בבעלות אבירם בוכריס ולי ירדני ובבימוי איתן צור וקרן חכמה, תמשיך לעקוב אחרי להקת הרוק הכי מופרעת בארץ שחיה את קלישאת הסקס, סמים ורוקנרול עד הקצה. אחרי הקמבק הכושל של חברי הלהקה בעונה הראשונה, במהלכה הם הרסו קריירות, שרפו קשרים והסתכסכו עם כל התעשייה המקומית, למדה RED BAND סוף סוף את הלקח וכעת היא חוזרת לעשות בדיוק את אותו הדבר. הלהקה תמשיך לחקור לעומק כל קלישאת רוקנרול אפשרית: חזרה בתשובה, רומנים בתוך הלהקה וחלטורות פרנסה מבישות.  

במרכז העונה יעמוד איחוד משפחתי מרגש במהלכו רד מגלה את בנו האובד ג׳וניור אורבך.הם לומדים להכיר אחד את השני ומתמודדים עם חוסר התפקוד של רד בתור אבא.

גם בעונה השנייה מתארחים אמנים מהשורה הראשונה: בפרק הבכורה מקליטה RED BAND שיר עם להקת "משינה" כשהם עירומים כביום היוולדם. בפרק אחר מתארח ברי סחרוף לאחר ששנים נמנע מחשיפה תקשורתית והופעתו בסדרה היא נדירה וחד פעמית. מוסיקאים נוספים שמככבים בסדרה הם נינט, הדג נחש, רמי פורטיס, יהודית רביץ, שלומי שבת, הראפר מתיסיהו, אסף אבידן ומרסדס בנד. 

בתפקידים הראשיים משחקים יוצרי הבובות ארי פפר ,מיכה דומן ועמי ויזל ולצדם צבי שיסל בתפקיד המנהל האישי של הלהקה, שי אביבי כפסיכולוג הקבוצתי ודורית בר אור כיחצ"נית הצמודה.  

24/2 יום חמישי בשעה 22:30 ב HOT קומדי סנטרל

(החל מהשבוע השני, שעת השידור תהיה  22:10 )

בימאים : איתן צור ("החמישיה הקאמרית", "הבורגנים") וקרן חוכמה

הבובות : ארי פפר , מיכה דומן, עמי ויזל

תסריט : דרור נובלמן ("חסמבה דור 3", "האלופה", "טלנובלה בע"מ") וארי פפר

הפקה : mytv – אבירם בוכריס ולי ירדני
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