יפן

פלסטר

מילים: תום פרייז / לחן: שי פלד / עיבוד: שי פלד
'יפן' הוא סינגל מחווה מיוחד שיצר הרכב הרוק 'פלסטר' בעקבות אסון הצונאמי ורעידת האדמה בארץ השמש העולה ושכל הכנסותיו קודש לסיוע לנפגעים.
בעקבות אסון הטבע הטראגי שפקד את יפן ומתוך רצון לבטא את כאבה ולסייע כמידת יכולתה למאמצי ההצלה והשיקום במדינה, משחררת כעת 'פלסטר' סינגל בשם 'יפן', שכל ההכנסות מהורדתו דרך דף הפייסבוק של ההרכב יועברו אל קרן הצלב האדום לסיוע לנפגעים ביפן.

במקביל להקלטת השיר הפיק ההרכב קליפ עוצמתי ומיוחד הכולל קטעי וידאו ותמונות מצמררים ומרגשים כאחד מהאסון. ניתן לצפות בו בדף היוטיוב של הלהקה:

http://www.youtube.com/watch?v=NiBLvf4D2qg
כתבה על השיר במאקו:
http://www.mako.co.il/music-news/singles/Article-32ab1251814ce21006.htm
קצת על פלסטר

תום פרייז ושי פלד, מקימי ההרכב 'פלסטר', גדלו כל חייהם ברמת חן במרחק 5 רחובות זה מזה, אולם רק לפני 5 שנים הכירו השניים לראשונה. מפגש מקרי בין תום, קופירייטר ופזמונאי לבין שי, מוסיקאי, סולן וגיטריסט ההרכב  Basement Alchemy, הוביל בהדרגה להקמת ההרכב.
   סגנון הכתיבה הקופירייטרי מביא את תום להשתמש בשפה העברית העכשווית ובסלנג בצורה חדשה ומקורית ומפרק ביטויים יומיומיים ומרכיבם מחדש בדרך שמעניקה משמעויות חדשות לכל מילה ולכל משפט. הלחנים של שי מתאימים עצמם למסרים העמוקים של הטקסים ומעניקים עוצמה וחוזק משלהם למילים. מאז ומעולם שי יצר והלחין טקסטים באנגלית וההתמודדות שלו עם טקסטים בעברית מולידה לחנים ממקום מאוד שורשי. השילוב בין שתי הגישות יוצר לחן שונה ומקורי שעוטף את הטקסטים של תום בעומק וכנות.  תוך שיתוף פעולה מושלם ביניהם, יוצרים תום ושי שירים המציבים את 'פלסטר' כהרכב מוסיקלי עם אמירה ברורה ודרך משלו. 
   'יפן' הוא הסינגל השני של ההרכב (אחרי 'להתגבר על הפחד'). סינגל שלישי יצא במקביל למסע ההופעות של ההרכב בקיץ הקרוב.

פלסטר בפייסבוק www.facebook.com/plasterofficial
שי פלד - שירה וגיטרה

דור בר-עוז - כלי הקשה
יובל טרגר - קלידים
מיקס, מאסטרינג - שי פלד
הוקלט באולפני BASEMENT STUDIOS, לונדון.
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תום פרייז 054-4313530 /  plasterofficial@gmail.com
