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הודעה לעיתונות
חמי רודנר כתב שיר חדש שילווה את מסע "נפגשים בשביל ישראל" לזכרם של חללי אסון המסוקים
הזמר והיוצר חמי רודנר כתב שיר חדש אותו הקדיש במיוחד למסע "נפגשים בשביל ישראל" - מפעל הנצחה מרגש ויוצא דופן, שהחל כפרויקט פרטי של הורים להנצחת בנם, אבי אפנר ז"ל, שנפל באסון המסוקים, והפך למסע הסוחף אחריו אלפי אנשים מדי שנה. המסע מאורגן על ידי צו פיוס והמדרשה באורנים.   

השיר החדש, הנקרא "בשביל שלך", ילווה את משתתפי המסע הצועדים בימים אלה ממש. "זהו מעין 'שיר מולדת' שמתקשר לשירים העבריים של פעם," מספר רודנר. "הגיעה אליי פנייה מ'צו פיוס' ולמרות שהנושא קרוב לליבי, זוהי התנסות ראשונה שלי כיוצר במשהו כזה. המפגש עם משתתפי המסע ובעיקר עם מובילי המסע, רעיה ויוסי אפנר,  חיבר אותי עוד יותר למשמעויות ולמסר של הפרויקט ואני נרגש וגאה להיות חלק ממנו". 
במסע, המתקיים זו השנה השישית, צועדים יחד אלפי אנשים בשביל ישראל – מאילת ועד שאר יישוב. הצעידה נמשכת חודשיים והיא מחברת אזרחים מכל קשת החברה הישראלית אשר עוברים בנקודות ציון משמעותיות בקורות המדינה ודנים לאורך הדרך בשאלות של התחדשות, שיח וזכרון. 
המסע מיועד לקהל הרחב, צעירים ומבוגרים, דתיים וחילוניים, יהודים וערבים, אזרחים מכל גוני החברה הישראלית המחפשים מפגש משמעותי עם אנשים, מקומות ונופים דרך הרגליים, הלב והנשמה. "נפגשים בשביל ישראל" הנו מיזם המזמן חיבור ישיר ובלתי אמצעי לארץ, נופיה, יושביה ומורשתה. ומוכיח כי רב המשותף על השונה. 
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חגית אסף, מנהלת יחסי ציבור, המדרשה באורנים 052-6811338
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