סינגל חדש ללהקת כמוהּ
בואי אלי

מילים ולחן: בוריס משנר
הפקה מוזיקלית: רז בורג
להקת כמוהּ משחררת סינגל מתוך האלבום "ציפורים עפות אחורה" שצפוי לצאת בחודשים הקרובים. חברי הלהקה הם מוזיקאים ותיקים שהכירו זה את זה בתקופת לימודי מוזיקה בלוס אנג'לס וניו יורק, שם הופיעו בהרכבים שונים של רוק פרוג וג'אז. הלהקה הוקמה על ידי בוריס משנר ואורן אבישר (C.G. & THE HAMMER), הם עבדו על האלבום במשך שנתיים ויצרו אלבום רוק משובח ולא מתפשר, בהמשך צירפו אל ההרכב את הבסיסט גיא לוי (אנסמבל הצוללת הצהובה, נועה גולנדסקי) ואת הגיטריסט שלומי בליס 
ההופעה הראשונה תיערך בסאבליים בתאריך 14/6 בשעה 20:00 

משנר,סולן ונגן גיטרה, אחראי לכל המילים והלחנים באלבום. הוא יליד ברה"מ שעלה לארץ בגיל צעיר מאוד, הוא למד פסנתר וגיטרה ולאחר הצבא נסע לארה"ב ללימודי גיטרה בלוס אנג'לס, שם הכיר את אורן אבישר שלמד תופים. משנר המשיך ללימודי תואר ראשון בניו סקול יוניברסיטי בניו יורק.  הוא חי במשך הרבה שנים בארה"ב, לימד מוזיקה , הקים ופירק הרכבים (בעיקר ג'אז)  וניגן בניו יורק בשלל מועדונים קטנים. לאחר שנולד לו ילד הוא חזר לארץ מכיוון שלא רצה שהילד יגדל כמוהו, כבן מהגרים. 

בתקופה הזאת, כשכבר לא בנה על מוזיקה כמקצוע הוא ניגש למלאכה ממקום נקי יותר, והטקסטים התחילו לזרום יותר בחופשיות, אלמנט חשוב נוסף הוא החזרה לשפה העברית- אחרי שנים של כתיבת טקסטים באנגלית בסביבה אמריקאית, הוא גילה מחדש את העברית  "זה הבדל של שמיים וארץ מבחינת ההבדל במצלול המילים והחיבורים ביניהם בין אנגלית לעברית. מצד אחד אנגלית היא שפה הרבה יותר מוזיקלית מילים באנגלית מתנגנות מעצמן, לפחות בסגנונות שנוצרו במקומות שבהם דיברו אותן. הראש לי מלא בתכנים מוזיקליים בשפה האנגלית אז קל לי לעשות את ההקשרים. בעברית צריך לעשות יותר מאמץ, לעקם את המרחב ולסלוח הרבה.. מצד שני כשבסוף מוצאים את הדרך בעברית  מתגלה עושר עצום של אפשרויות. " 

הוא יצר קשר עם אבישר שגם חזר לארץ תקופה בארה"ב והשמיע לו את השירים, אבישר התלהב ומיד נעתר למשימה, זה לא עניין של מה בכך מכיוון שהוא אחד המוזיקאים הפעילים ביותר בארץ בסצנת הרוק והבלוז , ומדי כמה חודשים נוסע להופעות בארה"ב. במשך שנתיים הם ניגנו, הקליטו וערכו את השירים, צירפו נגנים וכך נולדה להקת כמוה.
http://camoha.bandcamp.com/album/-
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