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מאי 2011 

"ימים טובים"

אלבום בכורה  ל- יובל סלע
כולל השיר "אלוהיי"- טקסט של מאיר אריאל ז"ל
"ימים טובים" הוא אלבום הבכורה של המוסיקאי והיוצר יובל סלע.
הוצאת האלבום מלווה בסינגל מיוחד- שהוכנס לאלבום ברגע האחרון: "אלוהיי" טקסט של מאיר אריאל ז"ל, בלחן מיוחד של יובל, המהווה בונוס לאלבום. על ההפקה המוסיקלית לשיר אחראי גיגה לוי ("מיליונים" של אתי אנקרי ועוד).
פרט ל"אלוהיי" של מאיר אריאל כולל האלבום את הדואט "משפחה" שהקליט סלע עם חיים אוליאל והושמע במסגרת תוכניתו של אלון גל "משפחה חורגת", השירים "היגלי" ו- "שמע קולנו", סינגלים שהתקבלו בחום רב בתחנות הרדיו השונות וסימנו אותו כדבר הבא במוסיקה היהודית.

'שמע קולנו' זכה להצלחה רבה והתנגן ללא הרף בשלל תחנות הרדיו בימים הנוראים ואף סגר את העונה השנייה של סדרת הטלוויזיה 'סרוגים'. 

השיר 'י-ה ריבון' בלחן המרגש והעצמתי הושמע אף הוא רבות.
יובל סלע הוא מוסיקאי בנשמתו שחזר בתשובה לפני כ- 10 שנים. בעברו המוסיקלי, למד בבית הספר ה"ד (ג'אז פופ ומוסיקה קלה) ובשנים האחרונות הוא מתפרנס מהוראת מוסיקה, הרמוניה, תיאוריה וגיטרה כאשר לאורך כל הזמן הוא לא מפסיק ליצור ולו לרגע, כפי שמעיד יובל בעצמו: "המוסיקה בנשמתי. מהרגע שידעתי אקורדים, הקול הפנימי שלי חיפש מנגינות חדשות, זהו מין דחף פנימי". 
הטקסטים של שירי האלבום מדברים על אחדות, פיוס, געגועים לשכינה הקדושה ותשבחות לבורא עולם, ומתאפיינים בצליל נקי ופשוט, כאשר קולו המחוספס והמיוחד של סלע יוצר אינטימיות מיידית עם המאזין.

על העיבודים וההפקה המוסיקלית של האלבום אחראי המוסיקאי והגיטריסט אריאל אביזוב, חברו הטוב של סלע.
הפצה: התו השמיני ו- הינדיק הפקות.  
לפרטים נוספים: עטרה ישראלי- עזריה,  איילת שורץ   03-6482010
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