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תמר קפסוטו

"פשוט"
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כאן הסינגל בפטיפון
כאן העטיפה של "פשוט"
כאן תמונה של תמר קפסוטו, קרדיט לתמונה: נינו הרמן
לאחר “Sex Love & art” הקופצני, הדואט "מעורב רגשות" עם אלי לולאי, ו"האמת" הבועט שהתווסף לשני אלו, ממתיק קולה הממכר של תמר קפסוטו גם את מילות השיר "פשוט".
"ואולי הכל היה יותר פשוט אם לא היית פה, אולי הכל היה קצת יותר אם גם אני הייתי פה"

מרגע שיצאה קפסוטו לדרכה כאמנית עצמאית, חיפשה בכל מעודה אחר במה הוגנת כדי לצבור בה ניסיון וקהל חדש והחליטה לצאת ולנגן גם ברחוב, ממש כמו שעושים אמנים מקצועיים ברחבי אירופה. לאחר שסיימה עם לימודיה ברימון, ובמקביל למסעותיה ברחובות, עבדה עם שחר אבן צור, אריק ברמן ושרה בהצגות תיאטרון באירופה. משהתחברה אל יוסי מזרחי (הקולקטיב) לא עבר זמר רב עד שניכנסו להקליט את "למה לא", אותו הפיק ובו מנגנים טובי הנגנים במדינתינו.

ביולי האחרון יצאה תמר לסיבוב הופעות רחוב של חודש ימים בכל הארץ, "כובע זה לראש" וזה עתה סיימה סיבוב הופעות רחוב שני בשם "למה לא". בעקבות מסעה נהייתה תמר מעורבת חברתית בזכותם של אמנים לשיר ברחובות והינה פועלת רבות בנושא – *כתבה בחדשות ערוץ 2*. אגודת אמני הרחוב בפייסבוק. "למה לא", אלבום הבכורה של קפסוטו, נותן במה לכל הדמויות באישיותה .
כמה מילים מעט המחברת: "אפשר להתייחס לשיר כזה כשיר אהבה פשוט, אפשר לשמוע בפזמון משמעויות פוליטיות נסתרות ואפשר לקשר את זה ישירות ל"מאבק" שלי ברשויות. אפשר, אפשר ואפשר. המילה מאבק נוצרת כאשר מישהו מחליט שאכן מדובר במאבק. מבחינתי, אמן המבקש להוציא את האמנות שלו לרחוב אינו אמור להאבק בדבר, להיפך- הרשויות אמורות לחבק אותו, לשאול כיצד ניתן להקל עליו ואף להודות לו על נכונותו. אבל לא. למה?"
את עיתון למה לא- ניתן למצוא בהופעות רחוב. 
תמר קפסוטו בהופעה, מארחת את מיקה שדה:
יום ד', 29.6, 21:30, 20 ₪, אברם בר, יפו 97 פינת כי"ח, כיכר הדוידקה, ירושלים.
יום א', 9.7, 14:00, וילה סוקולוב, קפלן 4, ת"א.

הבטן מתהפכת מתוך למה לא בביצוע סולו ברחוב
לפרטים נוספים: איילת שגב, דייס מרקטינג ayelet@dicemarketing.co.il, 054-4450573
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