מאיה בלזיצמן  - מישהו שומע אותי
מאיה בלזיצמן, מהצ'לניות העסוקות ביותר בארץ, מלווה בשנים האחרונות את מיטב המוסיקאים בארץ בהופעות רוק ובהקלטות באולפן, ביניהם, נינט טייב, כנסיית השכל, שילה פרבר, מוש בן ארי, נורית גלרון ועוד ועוד. בלזיצמן מוציאה כעת סינגל ראשון מתוך אי פי המבוסס על המופע המחווה למועדון הרוקסן ולתור הזהב של הרוק הישראלי בשנות ה- 90.
באוקטובר 2010, במסגרת פסטיבל תל אביב למוסיקה, יצאה מאיה במופע שבו עברה לראשונה לעמדת הזמרת המובילה, וביחד עם המתופף מתן אפרת והפסנתרן איתמר גרוס, יצרה טריו הרמוני שלוקח את הקהל למסע בזמן ונותן חיים חדשים לשירים שהפכו לקלאסיקות בשנות ה- 90, ביניהם, "יש בך" של החברים של נטאשה, "כל החברה" של מוניקה סקס, "בשמלה אדומה" של הקספרים, "מתח מיני" של המכשפות, "שקט" של בלגן, המנון לאדישות" של ערן צור, "לילה" של נוער שוליים ועוד.

המופע, שזכה להצלחה ולתגובות מעולות מהמבקרים ומקהל המאזינים גם יחד, הפך לסיבוב הופעות  שבמהלכו גם נכנסה לאולפן ההקלטות והקליטה אי פי שמתוכו יוצא היום השיר "מישהו שומע אותי" שבוצע במקור על ידי להקת איפה הילד. בלזיצמן מוכיחה במופע ובאלבום שמעבר ליכולות הווירטואוזיות שלה על הצ'לו היא מבצעת אינטליגנטית שנותנת פרשנות מוסיקלית חדשה לשיר בהגשה ובעיבוד המוסיקלי המפתיעים.

הופעה קרובה 28/6 תיאטרון תמונע 22:00.
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