פרויקט המח הכחול
כפיר לדרמן המתופף ושאולי לינג הגיטריסט, הם חברים מילדות מראשון לציון, אצל כפיר התגלו יכולות פנומנאליות מרשימות כשהיה עוד ילד והוא שולב כמתופף כבר מגיל צעיר בהפקות מוזיקליות יחד עם שאולי, שהגיע מעולם הג'אז, מאז שניהם ניגנו יחד ולחוד באינספור הרכבים והפקות ותמיד תכננו לעשות את הדבר שלהם וללכת עם זה עד הסוף, חומרים הצטברו ונשכחו, וכשנפגשו מחדש לפני כשנה ביקשו להגשים את החלום הישן, באולפן בו הם מלמדים מוזיקה פגשו את איתי סימון הבסיסט שהותיר בם רושם עמוק בעבודתו המקצועית והמרשימה בהרכב "שוגר פלאם בייבי", איתי השלים היטב את הצלע האינסטרומנטאלית השלישית של ההרכב.

אך לב ההרכב היה עדיין חסר – הסולן. לאחר ניסיונות רבים והמון אודיציות הצטלבו דרכי ההרכב עם הזמר אלעד לב, שנטל חלק בפרויקטים רבים והופיע בכל רחבי הארץ ובין היתר היה סולן של להקות טריביוט שונות, גם אלעד ראה תמיד את ייעודו המוסיקלי בביצוע ויצירה של חומר מקורי ושונה. הכימיה עם אלעד היתה מיידית. אלעד מצידו התלהב מאוד מהשירים ומהחומר המתוחכם והמרגש שכתב שאולי הגיטריסט ומיכולת הביצוע של ההרכב, וגייס את עצמתו הקולית לפרויקט. בקולו הרחב והרב גוני מבצע אלעד את השירים בצורה ישירה ומרגשת ואישיותו הכובשת השלימה את החסר, ההרכב יצא לדרך ולאחר חודשים של נגינה משותפת בחדרי החזרות של דרום ת"א הצליחה הלהקה לגבש את הצליל שלה.
"פרויקט המוח הכחול" הוא למעשה שמו של מחקר מדהים על המוח, שיוכל לעזור בעתיד למיליוני אנשים הסובלים מפגיעות מוחיות שונות, הלהקה אימצה את השם לעצמה לבטא את גודל ההשתאות מהשאיפה האנושית, הלא פוסקת, להבנה ולתיקון המתגלמת במחקר זה. פרויקט המוח הכחול בגרסתו המוזיקאלית , החל את דרכו לפני כשנה בדיוק, ובזכות הכימיה המושלמת של ההרכב אנו מקווים שתיהנו מהמוזיקה כפי שאנו נהנים ליצור אותה.
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