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סינגל ראשון מתוך אלבום בכורה

"טונה מן ג'ונס" הם הרכב ישראלי חדש אשר משלב בין רוקנ'רול ופ'אנק משנות השבעים להיפ הופ קליל לעיתים על גבול הסאטירי. ההרכב נוסד ע"י טונה (ראפ, שירה) ונירו (גיטרה\שירה). 

טונה הוא ראפר ומפיק מוזיקלי, בן 27 גר בתל אביב וגדל בפתח תקווה, התחיל את הקריירה המוזיקלית בגיל 17 בתכנית הטלוויזיה "מישהו דיבר" עם ג'קי לוי בערוץ 2, 
בה התבקש לכתוב ולבצע שירים בנושאים חברתיים שונים. היה סולן ומפיק בלהקת ההיפ הופ-סול "השבט" אשר נבחרה להבטחה הגדולה של מאזיני התכנית "עסק שחור". 

נירו (ניר דנן) - בן 30, גדל בחדרה, גיטריסט, בסיסט, מפיק ומעבד מוסיקלי. הפיק ועיבד את אלבום הבכורה הבינלאומי של הזמרת האמריקאית "Yasmine Ariel" הפיק והלחין שירים באלבומה הבינלאומי של היוצרת היפנית"Hideyo Blackmoon" , כתב והלחין קטעי מוזיקת עולם תחת השם  ‪"The Nun Project"אשר הופיעו באוספי מוסיקה בינלאומיים. 

לאחר שהכירו, טונה ונירו כתבו והקליטו מעל 500 ג'ינגלים במסגרת עבודה משותפת אשר תורגמו לשפות שונות, תוך כדי החליטו לעבוד על אלבום בכורה אשר משלב בין גרוב מקורי מתובל בהרבה הומור, ומעט סאטירה על ההוויה הישראלית.
על האלבום עבדו במשך 3 שנים ובו אירחו מוזיקאים כגון: קוואמי, דורי בן זאב ועוד. 

לאחר העבודה על האלבום גייסו חברים נוספים להרכב, כמו גלי שדה אשר תרמה את קולה ברוב השירים באלבום, יניב בן עמי - בס, חיים דיין - תופים, אוהד דהן – שירה ויואב צ'שנובסקי – קלידים.
היום יוצא לרדיו סינגל הבכורה "פסיכולוג". על המילים, הלחן וההפקה המוסיקלית אמונים טונה וניר דנן. במקביל מופיעה הלהקה ברחבי הארץ. המופע גורר אחריו תגובות חמות וסוחף אחריו קהל צעיר ואוהד.
טונה מן ג'ונס יופיעו ב- 31/8 בתיאטרון תמונע. 

לפרטים נוספים:   חגית נוביק סלומון 050-2343030   &   ירון כהן 050-7789393 
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