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בעזרת ה' יתברך




           יום ראשון, ה' אלול תשע"א

קול ביער 

ארז לב ארי שר מניגוני הבעש"ט 

הגיטריסט נדב בכר והכנר אורן צור הם שני נגנים מוכרים בתעשיית המוסיקה בארץ. במשך השנים שיתפו השניים פעולה עם אמנים רבים במגוון סגנונות שונים כמו: התזמורת הפילהרמונית הישראלית, הלב והמעיין עם אביתר בנאי, עמיר בניון, דוד ד'אור, גילי שושן, אהרון רזאל ועוד רבים וטובים.

להקת א גרויסע מציאה אותה הקימו הוציאה את אחת מיצירות המופת שראו אור בשנים האחרונות במוסיקה היהודית, האלבום התנועה לשחרור המיותר זכה לביקורות מהללות. הצמד עוסק בעשייה אינטנסיבית בסגנונות רבים הנעים מכלייזמר להיפ להופ ופולק, ועושה זאת בחן ובמקצועיות רבה עם הרבה מעוף, מקוריות והומור.

בין השאר התעסקו השניים בעשור האחרון בניגונים חסידיים, כך ירד לעולם לפני כארבע שנים הפרויקט פשיטא שנולד מתוך רצון להעביר למאזינים מכל הגוונים את הפשטות והאמת של הניגון החסידי. הפרויקט הכיל ניגונים שמקורם בחסידויות שונות ונוגנו בכלים אקוסטיים, האלבום נקרא ישוב הדעת.

כעת חוזרים נדב בכר ואורן צור לסיבוב חדש של ניגונים חסידיים המיוחסים לתלמידי הבעל שם טוב הקדוש ולחסידות חב"ד, בביצועיים אקוסטיים מיוחדים ומרגשים. האלבום החדש שיקרא דלתי תשובה, צפוי לראות אור אי"ה לאחר החגים. מתארחים בו הזמר ארז לב ארי ונגן הקלרינט חיליק פרנק, איתם השניים משתפים פעולה בשנים האחרונות.

לכבוד חודש אלול וימי התשובה רואה אור סינגל חדש מתוך האלבום, קול ביער הוא נקרא ומדובר בניגון המיוחס למגיד ממעזריטש, המושר בחסידויות שונות. בשיר מתארחים נגן הכלייזמר חיליק פרנק והזמר ארז לב ארי שאומר: "הניגונים שצצים עכשיו ומתגלים דרך המוסיקאים שחוזרים בתשובה, זה הבלוז של היהודים. כששמעתי את 'קול ביער' מיד התחברתי אליו, פשוט ניגון גבוה ומרומם". 
האזנה עריבה!
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