דניאל קורן - רומנטיקה
מילים ולחן: דניאל קורן
אחרי ששר על חמולה של דובים,
עכשיו הוא שר על חמולה של נשים.
והוא עוד מעז לקרוא לזה רומנטיקה.
(כאילו שזה הופך את זה לבסדר...)
בקליפ שביים בעצמו תוכלו לראות את החברות של דניאל בפייסבוק, איזה סרטים הוא אוהב לראות ביוטיוב, כמה מהר הוא מקליד, ואיך הוא נראה כטבח.
דניאל נולד להורים מוסיקאים, שכבר בגיל שלוש נעלו אותו בחדר עם פסנתר, ואמרו לו תעשה מה שאתה רוצה עם החיים שלך. קצת לפני הצבא, הוא יצא והתחיל לשרת בלהקת חיל האוויר כמוסיקאי מצטיין.

כחייל ניהל מוסיקלית מחזות זמר ופרוייקטים בבית צבי ובקאמרי, ניגן פסנתר ותזמר  אלבומם והופעתם של יוני בלוך ואפשר גוש.

במקביל עבד על מופע ואלבום משלו, והעלה ערב משותף עם אבי גרייניק.

הכל היה טוב יפה, אנשים תמכו, אימא היתה גאה, החברה חשבה על דירת חדר ברוטשילד, העתיד נראה ורוד מתמיד, ואז החליט לעבור לארה"ב.

במקביל ללימודי קומפוזיציה בברקלי, עבד כמנהל מוסיקלי בתיאטראות בבוסטון והלחין מוסיקה ללהקות מחול מקומיות. דניאל סיים את ברקלי בהצטיינות תוך שנתיים ועבר לניו יורק.

בניו יורק החל לעבוד עם ערוץ הטלוויזיה PBS עבורו הלחין מוסיקה לתכניות, הצטרף לj.viewz  איתם הופיע ותרם להפקת אלבומם האחרון, המשיך להלחין ולנגן ללהקות מחול. כנראה שאנשים גמישים עושים לו את זה.

במהלך השהייה בחו”ל,  פה ושם הוא חוזר לארץ כדי להופיע ולנגן שיריו לרבים. הוא גם הספיק להשתתף כמפיק ומתזמר באלבומם של יעל קראוס, אביגאיל רוז, אברהם טל, וסגיב כהן. המשיך להופיע עם יוני בלוך ואפרת גוש, הלחין מוזיקה לסדרת טלוויזיה, והפסיק לשתות אלכוהול.
בימים אלו, דניאל מלחין יצירה לעונה הנוכחית של התזמורת האנדלוסית החדשה, חבר ב"קורן אנסמבל" ומנגן בפסטיבלים ברחבי העולם.
בואו להופעה!
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